Členům zednářských lóží ve Lvově

Dvě zednářské lóže ve Lvově
Lvovští zednáři o sobě veřejně vyhlašují, že jsou řecko-katolíci a odvolávají se na kard. Huzara, ex-hlavu UHKC a arcibiskupa Lvova, Igora Vozňaka. V roce 2003 byl v novinách Vysoký zámek na titulní straně otištěn článek s fotografií L. Huzara: „Já nejsem zednář“ (člen francouzské lóže..., to je shoda jmen). Arcibiskup Vozňak je spolu s několika biskupy UHKC vyfocen na setkání Registrovaného kozáctví, které má jednotu ducha s Lvovskými lóžemi.  

Byzantský katolický patriarchát je povinen říci jasné slovo především k otázce církevního zednářství. Všichni papežové jednoznačně zednářství odsoudili. Do roku 1983 byl každý katolík, který byl členem zednářské lóže, automaticky vyloučen z církve. Bylo to jen zevnějším vyjádřením reality duchovního stavu dotyčného. V roce 1983 Jan Pavel II. změnou církevního kodexu přijal zednáře do církve. Toto přijetí však přímo odporuje podstatě Božího slova a duchu celé křesťanské tradice. Zednář dobrovolně vstupuje do organizace, která mu slibuje kariéru za cenu zrady Krista i Božích zákonů. Takový člověk je v dalších fázích zasvěcován ne Bohu, ale ďáblu. Je naprosto logické, že dotyčný, i kdyby byl tisíckrát přijat do církve církevním kodexem, Božím zákonem, který je nad církevním kodexem, je z Tajemného Těla Kristova – církve – vyloučen. To, že je členem zevnější struktury nic nemění na tom, že v Kristově církvi už takový člověk není. Fakt, že je někdo zednářem a zároveň zastává církevní úřad tuto organizaci neposvěcuje; dotyčný se upsal ďáblovi a stal se kandidátem pekla ať je to kdokoliv, a to bez výjimky. V hodinu smrti bude odsouzen k věčnému zavržení v pekle, i kdyby byl církevním hierarchou.
Současné světové velmoci (USA, EU, RE) a nadnárodní organizace (OSN, UNICEF, UNESCO, WHO, různé mezinárodní fondy) demoralizují lidstvo prosazováním homosexualismu, gender-transsexualismu, zoofilismu, juvenilní justice, legalizace narkotik, vakcinace, „ekologických“ programů, čipizace, globalizace a euthanasie s cílem dosažení redukce (genocidy) lidstva. Nejde však jen o fyzickou genocidu, ale prostřednictvím demoralizace a démonizace o obchod s dušemi a o jejich masové uvržení do věčného zavržení. Tyto struktury jsou proniklé a inspirované duchem zednářských lóží, za kterými je sám duch lži a smrti – ďábel. Tu jde o nejtěžší zločiny proti Bohu a lidstvu v celých jeho dějinách. 

Naproti Radnici ve Lvově je restaurace, kde visí prapory se zednářskými znaky. Představitel Ukrajinské katolické univerzity (UKU) spolu s kard. Huzarem 14.12. 2011 vyhlásili nutnost zakládání „iniciativních skupin“ a občanských organizací a zároveň nového morálního kodexu s frázemi o důstojnosti, svobodě, svrchovanosti práva. Chtějí změnit „pravidla hry ve státě“ a nastolit novou, zatím neoficiální, vládu. Říkají, že jim jde hlavně o „změnu ducha“ – to znamená místo Ducha Kristova přijmout ducha antikrista. O Kristu, evangeliu, pokání, věčné spáse, zde není ani hlesu, ne tak slova. Huzar a s ním sjednocená apostatická hierarchie hraje na strunu patriotismu. Národnostní cítění využívají ke zničení národa, církve i všech ukrajinských, morálních a tradičních hodnot. Tato církevní hierarchie se nikdy nezastala dětí ohrožených juvenilní justicí a homosexualismem ani neřekla jasné slovo proti růstu zednářského hnutí, ale činí opak.

Vážení členové Lvovských lóží, Byzantský katolický patriarchát je povinen pro vaše časné i věčné dobro, vám, jako řecko-katolíkům, povědět jasné slovo. Z tohoto slova budete souzeni v hodinu vaší smrti, a to samotným Bohem. Pokud uposlechnete hlas, který je k vaší záchraně, budete zachráněni. Pokud ho odmítnete, budete věčně zavrženi. Proč jste vstoupili do zednářské organizace? Kvůli kariéře a hmotným výhodám jste upsali svou duši ďáblu. Ježíš řekl pokušiteli na poušti, který mu nabízel moc: „Odejdi satane.“ (Mt 4,9-10) Vy jste dali svou vůli do rukou „anděla světla“, který je duchem lži a smrti. V 33. stupni zasvěcení jde o výslovné sjednocení se satanem. Uměle si dokazujete a věříte, že konáte sociální, humánní a humanitární práci, že sjednocujete lidstvo a podobně. Ve skutečnosti svými „drobnými službami“ poslušnosti zabíjíte živé buňky pravdivé obnovy církve i společnosti. Nedovolujete, aby se národ pravdivě sjednotil a povstal proti zlu a proti připravovanému sebezničení! Vy toto sebezničení prosazováním tzv. eurostandardů, homosexualismu, tzv. gender rovnosti a euthanasie systematicky a skrytě prosazujete. Při zasvěcování jste přijali meč na svoji šíji a dobře jste si vědomi, že neposlušnost vůči organizaci se trestá i smrtí. Je hodně případů otrávených, zavražděných a oběšených zednářů. 
Nejbezpečnějším východiskem pro spasení vašich duší je, abyste co nejdříve přesekli pouta s touto organizací i za cenu ztráty kariéry, hmotných výhod a i za cenu ztráty fyzického života. Proč? Protože život věčný je tou největší hodnotou a pokud člověk ztratí svou duši, ztrácí všechno (srov. Mk 8,36). My, jako praví pastýři, vás milujeme a chceme, abyste se oddělili od formálního řeckokatolicismu s duchem kard. Huzara a UKU, a stali se pravdivými katolíky, kteří na první místo staví Ježíše Krista jako svého osobního Spasitele a Pána a na druhé místo spasení své duše i spasení svých bližních.
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