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Genocidní konvence OSN a genocidní eurostandardy 

1) Gay-genderismus

2) Juvenilní justice

II.část: Juvenilní justice
Byzantský katolický patriarchát je před Bohem i před všemi křesťany povinen varovat před zločiny proti lidskosti, kterých se dopouštějí ideologové OSN. Gay-genderismus připravuje podmínky pro juvenilní justici. Tvoří s ní zločinnou jednotu v realizaci plánu genocidy mladé generace, a to v celosvětovém měřítku. 
Konvence o tzv. právech dítěte, kterou OSN zavazuje všechny státy, zavádí nadnárodní mechanismus juvenilní justice do celého světa. Juvenilní justice bez reálné viny bere děti rodičům a dává je do sběrných táborů anebo do tzv. adoptivních rodin, především do zahraničí, homosexuálům, pedofilům a transsexuálům, mezi nimiž děti kočují, a některé z nich jsou dokonce prodávány i na orgány. 

Plánovaná genocida mladé generace začíná duchovním a psychickým ubíjením dětí. Děti jsou vystaveny hroznému stresu tím, že jsou vyrvány z rodinného prostředí. Neutišitelně touží po mateřské lásce a prožívají trýznivou opuštěnost. V 4,5 milionovém Norsku bylo za 4 roky odebráno 50 000 dětí. Každým rokem 59 z nich spáchá sebevraždu. Cynismus a často i fyzická krutost okolí z nich činí apatické jedince neschopné citu k druhým, vzájemných vztahů a zodpovědného přístupu k životu. 
Výchova, kterou každé dítě nutně potřebuje, je pokrytecky nazývána „násilím v rodině“ či „porušením práv dítěte“ a stává se důvodem, proč je dítě rodičům odebráno. Tato ideologie vykonstruovala různé druhy takzvaného násilí, jako například psychické, ekonomické, ... Ve skutečnosti i obyčejná pomoc dítěte v domácnosti je traktována jako násilí. Rovněž zákaz užívat to, co dítěti škodí, je tzv. násilím (sledování pornofilmů, nebo důvěrný kontakt s narkomany). 
V Německu, kde jen za jeden rok odebrali 70 000 dětí, uváděli tyto absurdní příčiny odebrání: rozházené hračky po podlaze nebo to, že v čase, kdy matka připravovala oběd, s ní bylo dítě v kuchyni či to, že chladnička neobsahovala ty potraviny, které podle názoru sociálního pracovníka měla obsahovat. Přitom neexistuje žádný objektivní soupis potravin, které takzvaná sociální služba kontroluje. Normou zde je individuální názor konkrétního orgánu. 
Ve Francii, kde už juvenilní justice odňala 2 miliony dětí, bylo 90% z nich matkám odňato z důvodu tzv. „udušující mateřské lásky“. 

Součástí mechanismu juvenilní justice je tzv. probační služba. Je tvořena narychlo vyškolenými volontéry, v jejichž kompetenci je bez vědomí rodičů a pak proti jejich vůli umístit dítě do tzv. adoptivní rodiny. 
Z Ruska bylo za jediný rok odebráno 100 000 dětí a prodáno do USA. V letošním roce je na seznamu už 180 000 ruských rodin, které jsou v ohrožení, že jim budou nenávratně vzaty děti. Tento holocaust dětí je výnosným byznysem. V Norsku stát přiděluje tzv. adoptivním rodinám homosexuálů a pedofilů měsíční podporu 9000 euro na jedno dítě. Děti ukradené rodičům se stávají jakýmsi tovarem k rychlému zbohatnutí. 

Zrůdná teorie o tzv. biologické matce, která nemá na své dítě už žádné právo, přerostla v absurdní zákony, které zestátňují děti! Norsko začátkem roku tento zákon přijalo, a tím masově odňalo rodičovská práva všem norským rodičům. Tento zločinný precedent už přejímá Bulharsko. 

Na Ukrajině začíná mechanismus juvenilní justice skrytě fungovat prostřednictvím sítě tzv. sociálních pracovníků, mediátorů, pracovníků probační služby, školních ombudsmenů, psychologů a genderových pracovníků. To vše se skrytě uzákoňuje Trestním zákoníkem procesním a jinými „upravenými zákony“. Dětem jsou ve školách rozdávány ankety zamaskované péčí o zdraví dítěte, ve skutečnosti však jde o získání desítek informací, které pak bude moci tento zločinný systém zneužít k odebrání dětí rodičům. Tato zločinecká struktura letos verbuje 12 000 nových tzv. sociálních pracovníků platem 2 200 hřiven.
Gay-genderismus a juvenilní justice jsou nejintenzivnějším prostředkem nejen k duchovní, morální, ale i k fyzické genocidě mladé generace. Obojí systém lze kvalifikovat jako zločiny proti lidskosti, zločiny proti dětem. Tyto dva zločinné systémy jsou vyjádřeny dvěma rohy apokalyptické šelmy, která svou úlisností působí jako beránek, ale ve skutečnosti je nejkrutější bestií a pekelným drakem. (Zj 13,11-18)
Byzantský katolický patriarchát vybízí vedení OSN ke zrušení konvencí týkajících se gender ideologie a rovněž Konvence „O právech dítěte“, která ve skutečnosti zavádí nejen juvenilní justici, ale i zákony o odnětí práv všem rodičům ve státě. Toto jsou výrazné zločiny proti lidskosti a proti dětem, na které žádný uvědomělý člověk nemůže mlčet. 
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