Křížová cesta je 11. 9. a 13. 9. zneužívána. 
Jaká je pravdivá aktualizace křížové cesty pro Bělorusko?  
11. 9. 2020 i 13. 9. 2020 běloruská katolická hierarchie organizuje křížové cesty, které používá jako prostředek k skrytému pokračování státního převratu. Ve skutečnosti jsou proto tyto křížové cesty zneužity proti Kristu i proti národu. 

Proto v této situaci BKP aktualizuje křížovou cestu v pravém duchu pro danou situaci, která v běloruském národě vyvstala. 

První zastavení: Kristus je odsouzen na smrt.

Kdo odsoudil Krista? Byla to církevní hierarchie, která se schovávala za autoritu Boží. Kdo dnes oficiálně odsoudil Krista? Je to pseudopapež Bergoglio, který v apostatickém duchu II. Vatikána, dovršuje program aggiornamenta s hříchem a světem. Koncil prosadil tzv. úctu k pohanským kultům a jejich démonům a nepřímo schválil hereze neomodernismu. Oficiální struktura církve začala hlásat jiné evangelium, za které ale dopadá prokletí (srov. Gal 1,8-9). Hlásá jiného Krista, tzv. Krista historického, který prý je obyčejný člověk, a Krista víry, jehož nazývají mýtem. Rovněž božskou inspiraci Písma svatého staví na stejnou rovinu s ďábelskou inspirací pohanských bájí a mýtů. To jsou hereze maxima a ve skutečnosti sebevražda Kristovy církve. A to se učí na všech teologických školách. Toto učení však nezabezpečuje spásu, ale vede duše do záhuby. 
Kdo je Annášem a Kaifášem, kteří dnes usilují o smrt Krista v duši běloruského národa? Annášem je biskup Kasabucki a Kaifášem arcib. Kondrusiewicz, kteří Majdanem prosazují systém globalizační satanizace. 

Kdo volal na Krista: Pryč s ním, pryč s ním, ukřižuj ho? 

Byl to svedený dav a v pozadí stáli velekněží, tedy církevní hierarchie v čele s Annášem a Kaifášem. Toto jsou skuteční vrazi Krista. A dnes se tato tragédie opakuje. Běda, kdyby vystoupil některý pravověrný biskup či kněz, hned by ho demonstrativně trestali a vyloučili. Takoví musí mlčet jako Nikodém či Josef z Arimatie. Mnozí veřejnosti neznámí biskupové byli předčasně penzionováni, anebo odstraněni (kard. Groër). Jen ať se zkusí některý kněz či biskup v Bělorusku veřejně postavit za pravověrné učení církve! Co bude následovat? Použijí proti němu církevní kánony za neposlušnost a bude jako odstrašující případ zlikvidován. 

Kdo z biskupů se postavil proti systému sodomitů na nejvyšších místech v církvi? Našel se jeden, kterého se jim nepodařilo umlčet a včas odstranit. Je to bývalý nuncius USA, odvážný arcibiskup C. M. Viganò. Za to byl tvrdě arciheretikem Bergogliem ocejchován jako služebník satanův, žalobník bratří. Ptáme se, čích bratří? Ďáblových? Nezalekl se jich a bojuje dál, i když už nemůže vystupovat zjevně, protože mu jde o holý život.
Třetí, sedmé a deváté zastavení při křížové cestě ukazuje na Kristovy pády při nesení kříže. Rozjímáme o Jeho bolestech a ponížení. 
Oficiální církevní hierarchie trestá, tedy sráží na zem a ponižuje každého kněze a biskupa, který by se zastal pravověrného učení i Krista samotného. Příkladem je mnoho neznámých kněží, řeholníků, věřících, i některých biskupů, kteří byli tiše zlikvidováni a nikdo o nich neví. Vzpomeňme jen arcibiskupa Lengu z Kazachstánu, který je už 10 let v domácím vězení. Před nedávnem se ozval a vzápětí byl od zfanatizovaných katolíků, ovlivněných oficiální hierarchií, zesměšněn a ocejchován jako psychicky chorý, tedy blázen. Jenže takhle ocejchovali i Pána Ježíše Jeho současníci, farizeové a velekněží (J 8,48.52, J 10,20). 
Ve čtvrtém zastavení rozjímáme o Ježíšově matce, která se setkává se svým Synem jdoucím na smrt. Bohorodička je dnes obzvlášť blízko běloruskému národu, který nese kříž ponížení a útrap za to, že zůstává věrný Božím zákonům a nepodléhá celosvětové gender demoralizaci. 
Na křížové cestě pomohl Ježíši nést kříž Šimon Cyrénský. Těmi Šimony není církevní hierarcha Kondrusiewicz či Kasabucki, ale dnes je jím prezident Běloruska.  
Veronika – tato žena statečně podala Ježíšovi roušku, do které otiskl svou zakrvácenou tvář. Bohu díky, že i na křížové cestě běloruského národa, kdy hrozí celosvětová globalizace spojená s umělou karanténou, vakcinací, čipizací a redukcí, se nacházejí odvážné Veroniky, které se postavily za ty, kdo skutečně hájí pravdu a život proti systému smrti. A tím je rovněž odvážný prezident. Veronika se tím zároveň postavila i proti tehdejší církevní hierarchii, která ji pak vyloučila ze své synagogy. 

Na křížové cestě se Ježíš setkává s Jeruzalémskými ženami, které oslovuje: „Neplačte nade mnou, ale plačte samy nad sebou a nad svými dětmi.“ Drazí rodiče, možná už vaše děti přijaly ducha smrti, uvěřily lži, usilují o svržení zákonné vlády Majdanem, a tím usilují o vlastní sebevraždu. Plačte nad nimi před Bohem a modlete se za jejich obrácení. On vás vyslyší. 
V 10. zastavení z Ježíše strhli Jeho šat, které byl krví spojen s Jeho ranami a způsobili Mu velkou bolest a ponížení. Uzákonění gender amorálnosti likviduje mladou generaci na Západě a tlačí se i do Běloruska. Jen morálně silný národ obstojí před katastrofou.  

V 11. zastavení vidíme, jak Krista přibíjejí na kříž. Každý upřímný křesťan dnes, a rovněž kněz, řeholník či biskup, který se postavil proti současnému systému lži a smrti, který směruje k satanizaci Běloruska, je totálně bezmocný, ukřižovaný s Kristem. Takovým je i každý spravedlivý politik, a především běloruský prezident, který v této situaci jde proti celosvětovému systému zla a je bezmocný – ukřižovaný, i když je ochoten za svůj národ i život obětovat. 
Ve 12. zastavení za nás Pán Ježíš vydal život, aby nás vysvobodil z otroctví hříchu a ďábla a dal nám, kteří Ho přijímáme, život věčný.  
V 13. zastavení je Ježíš sňat z kříže a Jeho matka se dotýká Jeho ran a prožívá hlubokou bolest ve svém srdci. Ježíšova matka prožívá bolest i nad běloruským národem, který je vystaven abnormálnímu tlaku ducha smrti, aby přijal systém sebevraždy, který mu vnucují nepřátelé ze zahraničí, a bohužel i zrádci uvnitř spolu s církevními farizeji. 
V 14. zastavení Josef z Arimatie a Nikodém ukládají Ježíše do hrobu. Byli tajnými učedníky Ježíšovými, ač patřili mezi církevní hierarchii. Ne všichni biskupové jsou farizeové či zrádci. Jsou mezi nimi Nikodémové, kteří jsou paralyzováni strachem z oficiální vlády odpadlé církevní hierarchie. Bergogliův Vatikán likviduje každého biskupa, každého kněze i každého křesťana, který by se dnes otevřeně postavil za Ježíše, morální i Boží zákony a za spásu nesmrtelných duší.
Bohužel, arcib. Kondrusiewicz a biskup Kasabucki nemají nic společného s Nikodémem a Josefem z Arimatie, ale mají jednotu s Annášem a Kaifášem, kteří Krista odsoudili na smrt. 
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Biskupové sekretáři Byzantského katolického patriarchátu
11. 9. 2020

Kopie: Prezidentu A. G. Lukašenkovi 

Byzantský katolický patriarchát (BKP) je společenství mnichů, kněží a biskupů, žijících v klášterech. V čele BKP stojí patriarcha Eliáš s dvěma biskupy-sekretáři +Timotejem a +Metodějem. BKP povstal z potřeby hájit základní křesťanské pravdy proti herezím a apostazi. Pseudopapeže Bergoglia neuznává a nepodřizuje se mu.
