Biskupům Ruské pravoslavné církve

Výzva pravoslavným biskupům Ruska

Vážení biskupové Ruska, 

nastala mimořádná situace. Setkání v Havaně ukázalo, že patriarcha Kirill zradil nejen pravoslavnou církev, ale dokonce i ruský národ. Jeho gesto jednoty s apostatickým papežem Františkem dokázalo, že Kirill je ideologický pracovník NWO, který usiluje o globalizaci církve do New Age a o globalizaci ruského národa pod vládu světových zednářů. Setkání s Františkem předcházelo setkání v Chambésy (21.-28. 1. 2016), kde už spolu s apostatickým patriarchou Bartolomějem schválili likvidační program 8. Všepravoslavného Koncilu. Vše zamaskovali pozitivními frázemi. 

Reakcí na jeho setkání s apostatou Františkem byl výbuch celosvětové euforie, která je znakem, že Kirill zrealizoval plán NWO! Hned americká vláda vystoupila s nekompromisní hrozbou ruskému prezidentovi, že musí přestat bojovat proti terorismu, jinak prý bude 3. světová válka! Jde o celosvětovou manipulaci proti Rusku, a to je zločin! Kirill tak svým setkáním ohrozil nejen současnou pravoslavnou církev, ale i ruský stát. 
Je na vás, abyste operativně jednali.

1. Navrhněte prezidentovi Ruské federace zákaz návratu Kirilla na území RF a jeho vyhoštění z důvodu zrady víry a národa. 
2. Ať mimořádný pravoslavný Synod vyhlásí abdikaci Kirilla z důvodu zrady církve i národa. 
3. Synod ať ustanoví nového v pravdě pravoslavného patriarcha. 

4. Pak ať nový patriarcha vyhlásí zrušení naplánovaného 8. koncilu jako nebezpečného pro víru i národ.

Kéž vám Bůh žehná na přímluvu Přesvaté Bohorodičky v této historické chvíli a zachrání pravoslavnou církev i ruský národ před duchem satanské globalizace a antikristovského náboženství New Age, kterého už přijal odpadlý Vatikán.  

Modlí se za vás 
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