Pravoslavným biskupům a monastýrům 

na Ukrajině a v Moldávii

Výzva k záchraně pravoslavné víry
Biskup Bančenský Longin (Žár) (oblast Černivci) přestal tyto dny v liturgii připomínat patriarchu Kirilla, a tím se i se svou eparchií oddělil od Moskevského patriarchátu (viz http://3rm.info/mainnews/62078-longin.html, https://www.youtube.com/watch?v=gkXb6GrcOtk#t=1161). Důvodem je, že patriarcha Kirill veřejně hlásá hereze, které popírají podstatu pravoslavné církve. 12. února 2016 podepsáním společné havanské Deklarace vyjádřil jednotu s apostazí pseudopapeže Františka. Patriarcha Kirill prosazuje zneužitím patriarší autority sebevražedný 8. Všepravoslavný koncil (Velký sněm), který má začít 16. 6. 2016. Delegát patriarchy Kirilla navíc schválil a podepsal Štrasburské memorandum (viz http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=33253, http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=33255, http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=33284, http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=33324, http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=33418, http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=33422), které likviduje nejen pravoslavnou církev a křesťanství, ale i všechny morální hodnoty. 
V této krizové době masového odpadu od křesťanství Byzantský patriarchát brání apoštolskou a prorockou autoritou základní pravdy evangelia, apoštolského učení, dogmat svatých otců, koncilů a bojuje proti současným panherezím a synkretismu internáboženského dialogu jak na Západě, tak na Východě. Byzantský patriarchát tímto vybízí všechny biskupy i kněze Moskevského patriarchátu na území Ukrajiny a Moldávie, aby v den Kristova vzkříšení, 1. 5. 2016, přestali, stejně jako biskup Longin, vzpomínat v liturgii apostatického patriarcha Kirilla. 
Je jen jedna podmínka, za jaké by strukturální podřízenost UPC (MP) Moskevskému patriarchátu mohla zůstat kanonickou: zrušení sebevražedného 8. Velkého Sněmu a odstoupení apostatického patriarchy Kirilla. Pokud podmínka nebude splněna, ať biskupové UPC (MP) vyhlásí vlastní Ukrajinský patriarchát. Tento patriarchát ať sjednotí všechny biskupy pravoslavné církve na Ukrajině i s věřícími, kteří odmítají současné panhereze Západu i ducha apostaze a chtějí zachovat neporušenou pravoslavnou víru, učení a dogmata svatých otců. 
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