Církev kontra Bergoglio a COVID-19
Neplatný papež František Bergoglio spolu s B. Gatesem prosazují čipizaci skrze vakcíny. K tomu zneužívají uměle vyvolanou paniku s COVID-19. Postoj katolické církve, reprezentovaný arcib. C. M. Viganem, kard. Pujatsem, kard. Zenem a jinými biskupy je protikladný. Přikládáme výzvu kardinálů a osobností světa, kterou podporují i biskupové Byzantského katolického patriarchátu. 

Je žádoucí, aby biskupové katolické i jiných církví před svými věřícími i národními vládami vyjádřili, že stojí za křesťanskými a morálními požadavky, obsaženými v této výzvě.
Veritas liberabit vos!
Výzva Církvi a světu
(výtah z textu)
Máme důvod předpokládat na základě oficiálních údajů o pandemii a úmrtích, že jsou zde síly, které mají zájem vyvolávat u obyvatelstva paniku. Tak chtějí natrvalo prosadit formy nepřijatelného ohraničení svobody a s tím spojenou kontrolu lidí a sledování veškerého jejich pohybu. Tyto nelegální pokusy řídit lidi jsou znepokojující přípravou na vytvoření světové vlády, která ale má být bez jakékoliv kontroly!
Jsou zde síly, které sledují politiku drastického zredukování populace a současně se prezentují jako zachránci lidstva.
Nepřipustíme, aby se století křesťanské civilizace vymazala pod záminkou viru a aby se nastolila nenávistí naplněná technokratická tyranie, v níž lidé, jejichž jména ani tváře nikdo nezná, mohli rozhodovat o osudu světa, aby nás uzavřeli jen do virtuální reality.
 
Celý text výzvy: https://veritasliberabitvos.info/ 
Slovenský překlad: https://gloria.tv/post/6B4JB3G17RAxCLXJ8bHsmguxN 
