Prekliatie, ktoré vnášajú okrem arcib. Zvolenského aj niektorí rehoľníci 
v súvislosti s antigénovými testami 

Cirkevní dobrovoľníci, zapojení do testovania, sú krytí arcibiskupom Zvolenským. Skryl sa za KBS, zrejme aj proti vôli mnohých biskupov, a vyzval katolíkov aj slovenskú verejnosť k účasti na testovaní. Zvolenský ale zase môže argumentovať, že všetko je v intenciách takzvaného Svätého otca Františka, ktorý vatikánskymi dokumentmi schválil nielen testovanie, ale priamo vakcináciu pre všetkých. Odborníci naopak tvrdia, že nová mRNA a mDNA vakcína je jednak fatálne nebezpečná, navyše neprešla skúšobným obdobím a je čipizujúca. V susednom Poľsku málokto vie, že 8. 10. 2020 bol prijatý zákon 1845, týkajúci sa aj nútenej vakcinácie. Akýkoľvek zdravý človek môže byť označený ako podozrivý, predovšetkým z Covidu-19. Bude môcť byť na ňom uplatnené priame prinútenie k očkovaniu za pomoci polície či armády. 

Slovenské médiá oznámili: „Testovať budú aj rehoľné sestry, cirkev poskytuje priestory i dobrovoľníkov... Saleziánky v Dolnom Kubíne poskytli priestory... Štyri Milosrdné sestry Svätého kríža v Ružomberku sa zapoja do celoplošného testovania ako dobrovoľníčky. Do testovania sa zapoja aj žiaci z končiaceho štvrtého ročníka, pomôže ich 17... ‚Sme ochotní podstúpiť aj riziko. Veď je to naše poslanie,‘ konštatuje rehoľná sestra...“
Odpoveď: Rehoľníčka asi nie je informovaná o organizovanom podvode s Covid-19, ktorý de facto žiadne mimoriadne riziko nepredstavuje. Fatálne riziko ale predstavujú antigénové testy a potom predovšetkým vakcinácia, ktorú z testov vyvodia ako takzvane nevyhnutnú. 

MUDr. Igor Bukovský PhD. sa vyjadril k testovaniu: „Predseda vlády na nás apeluje, aby sme šli na testy, ktoré napriek preukázaným a rastúcim odborným výhradám zo strany vedcov, lekárov a lekárskych spoločností... vnútil celej krajine... Máme byť morálne zodpovední a ísť poslúchnuť jeho nápad, ktorý je v rozpore so zdravým rozumom, odbornými faktami a v niektorých aspektoch aj v rozpore so zákonom“.
Citát z médií: „Saleziáni poskytnú strediská, dodajú aj dobrovoľníkov... ako dobrovoľníci sa zúčastnia asi 15 saleziáni a priestory pre testovanie poskytli saleziánske strediská v Bratislave na Trnávke, v Dubnici nad Váhom, v Košiciach na Troch hôrkach, v Bardejove na Poštárke i v Rožňave na sídlisku Juh.“ 

Odpoveď: Ako je možné, že saleziáni, bez toho, aby si uvedomili, komu tým slúžia a aké hrozné následky to prinesie, spokojne ignorujú skutočných odborníkov v medicíne, aktivizujú sa a navyše, svojou účasťou manipulujú ľudí, aby podstúpili nebezpečné testy. 

Citát z médií: „‚Vojaci boli naozaj fajn, dalo sa s nimi dohodnúť, a aj my sme im vyšli v ústrety so všetkým, čo sme mohli,‘ konštatuje don Peter Varga.“ 

Odpoveď: Odborníci v medicíne varujú pred testami na koronavírus, za ktorými stojí Bill Gates, ktorý vyhlásil: „Ak odvedieme dobrú prácu s vakcínami, znížime populáciu o 10-15%.“ Taliansky lekár špecialista Prof. MUDr. R. Petrella výrazne varoval: „Jediná cesta, ako sa vyhnúť vakcinácii, je nechodiť na testy.“ To asi don Varga nevie. A čo sa týka armády, nezdá sa mu podozrivá ich účasť pri testovaní? Čo majú vojaci spoločného s testami? 

Citát z médií: „Jezuiti už majú prax: Nasledujúce dva víkendy budú pomáhať ako dobrovoľníci aj viacerí slovenskí jezuiti. Pridal sa k nim aj slovenský provinciál Spoločnosti Ježišovej Jozef Šofranko.“
Odpoveď: Nie je nič divné na tom, že sa jezuiti zapojili. Asi majú takého istého ducha ako jezuita a apostata Bergoglio. Budú z účasti na testovaní konať pravdivé pokánie, alebo budú spolupracovať na ďalšom programe, ktorý bude pokračovať vakcináciou, čipizáciou a redukciou? 
Citát z médií: „Na nitrianskom sídlisku Klokočina bude odberné miesto v priestore pred Kostolom sv. Gorazda a v areáli pastoračného centra. Farnosť sv. Gorazda v tomto vyšla mestu okamžite v ústrety.“
Odpoveď: Kňazi na Slovensku sa kvôli vyhláseniu KBS dostali do zložitej situácie. Tu sa prejavilo prekliatie, ktoré je na Cirkvi. Je možno sa z neho vymaniť? Prvým krokom pokánia KBS za zradné vyhlásenie Zvolenského je prestať pripomínať v liturgii meno arciheretika Františka Bergoglia SJ. 
JUDr. Peter Weis uviedol príčiny zo zákona, že na toho, kto sa nezúčastní testovania, nesmú byť uvalené žiadne sankcie. Ak by zamestnávateľ z dôvodu neúčasti na testovaní chcel vyhodiť zamestnanca, a tým spôsobom by ho nútil k testu, tak sa na zamestnávateľa vzťahuje trestný zákonník. Ide o trestný čin nátlaku podľa § 192 ods. 4 písm. d) Trestného zákona v znení: „Kto iného núti, aby niečo konal, opomenul alebo trpel, zneužívajúc jeho hmotnú núdzu alebo naliehavú nemajetkovú potrebu, alebo tieseň vyvolanú jeho nepriaznivými osobnými pomermi, potrestá sa odňatím slobody na desať rokov až dvadsaťpäť rokov alebo trestom odňatia slobody na doživotie spáchaním za krízovej situácie.“
Vyhlásenie Matoviča a hlavného hygienika SR, že od 2.– 9. 11. 2020 si ľudia bez testu nesmú ani kúpiť chlieb či vodu, spadá pod tento trestný zákon. 
Nemecký europoslanec Joachim Kuhs sa obrátil k parlamentu s výzvou: „Pretože sme stratili náš kresťanský základ a skutočnú Božiu bázeň, začali sme sa teraz báť akéhosi vírusu. Či sa nehanbíme? Obráťme sa! Prestaňme sa hrať na záchrancov v mimoriadnej situácii!“ 
+ Timotej OSBMr                  + Metod OSBMr

Biskupi sekretári Byzantského katolíckeho patriarchátu
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PS: Nedeľné sväté omše, kde nie je spomínaný neplatný pápež, môžete sledovať v nedeľu doobeda o 9.30 hod. (česky) a o 11.00 hod. (slovensky) na https://www.spreaker.com/show/vysilani-sluzby-bozi.
Byzantský katolícky patriarchát (BKP) je spoločenstvo mníchov, kňazov a biskupov žijúcich v kláštoroch. Na čele BKP stojí patriarcha Eliáš s dvoma biskupmi-sekretármi +Timotejom a +Metodom. BKP povstal z potreby hájiť základné kresťanské pravdy proti herézam a apostázii. Pseudopápeža Bergoglia neuznáva a nepodriaďuje sa mu.
