8. Všepravoslavný koncil – suicidium

1.část

Osmým Všepravoslavným koncilem, na svátek Ducha svatého 19. 6. 2016, má být zahájen proces vyhnání Ducha svatého z pravoslavné církve. De facto má jít o pozvolnou duchovní sebevraždu – suicidium. Hlavním iniciátorem Koncilu je patriarcha-apostata Bartoloměj a patriarcha-apostata Kirill. Na obou spočívá Boží anathema – prokletí dle Gal 1,8-9. Takzvaným „teologickým dialogem“ s apostatickým Vatikánem chtějí skrytě vnést ducha New Age do celé pravoslavné církve. Závěry z předkoncilního zasedání jsou formulovány v pozitivním světle. Ve skutečnosti maskují skutečný cíl, kterým je nejen sebezničení církve, ale i ruského a řeckého národa. Rovněž i ostatní pravoslavné národy budou vtaženy do téhož sebelikvidačního procesu.  
Merkelová prosadila sebevražedné zákonodárství a sodomismus skrze nesrozumitelný text Lisabonské smlouvy. Podobnou metodu pozitivních pojmů používají církevní globalizátoři Vatikánu. Bohužel, dnes jsou s nimi v jednotě i apostatičtí patriarchové. 
Zneužití církevní autority
Kirill a Bartoloměj pokrytecky odsuzují ty, kteří je usvědčují z herezí a podvodu. Nazývají je nekompetentními. Kompetentní prý jsou jen biskupové, kteří stanovují závěry koncilu. Realita je ale jiná. V minulosti byly pravověrné, ale i nepravověrné koncily. Byli pravověrní, ale i nepravověrní hierarchové. Svatý Basil bojoval proti většině biskupů, která přijala herezi ariánství. Tito biskupové byli kompetentní, ale stali se zrádci. Rovněž je známo, že tři konstantinopolští patriarchové Pavel, Pyrrhus a Sergius, i patriarcha alexandrijský Kýr a římský papež Honorius I., byli posmrtně vyloučeni z církve jako heretici. Všichni byli přitom takzvaně kompetentní – zastávali církevní úřady. Zradili evangelium, svatou tradici a vyhnali Ducha svatého! Ve skutečnosti heretici jsou vždy nekompetentní, i když zastávají nejvyšší úřad jako patriarchové či papežové. To vyjadřuje i papežská bula Pavla IV. a pravoslavná praxe. 
Církevní apostaze

Plánovaný program Koncilu je zavedení tzv. teologického dialogu s apostatickými teology Vatikánu do všech pravoslavných církví. Jde o přijetí heretické infekce odpadlé západní církve do pravoslavné církve. Programem Vatikánu je především prosazování internáboženského dialogu s muslimy, hinduisty, buddhisty a jinými pohany. Tento tzv. dialog je zradou evangelia. Vatikán je v jednotě s globalizačním programem NWO, jehož cílem je vytvoření jednoho celosvětového náboženství, náboženství New Age, které uctívá démony, a ve svém vrcholném stupni satana. Činí to tzv. ilumináti v 33. zasvěcení. Dnes ovládají OSN, světové banky, nadnárodní organizace a vtělují skrze NWO program celosvětového holocaustu, tedy tzv. redukce lidstva na „zlatou miliardu“. Tento připravovaný holocaust národů má na svědomí odpadlý Vatikán, který zradil pravověrné učení!  
Zlom nastal už na II. vatikánském koncilu skrytým prosazením synkretismu a herezí. Podobný zlom má nastat v pravoslavné církvi skrze 8. všepravoslavný koncil. Napojí pravoslavnou církev na otrávený proud odpadlého západního křesťanství a vytvoří s ním skrze tzv. teologický dialog jednotu. Je to jako vytvořit jednotu s infikovaným člověkem. Ovocem je smrt. 
Manipulační technologie teologických dialogů je záludná. Z přípravných dokumentů se nedá dokázat zjevná hereze. Mluví se zde pouze o jednotě s křesťany a teologickém dialogu. Vše je zamaskováno pravověrnou terminologií, citáty z Písma a odvoláváním se na svatou Tradici. Ve skutečnosti ale jde o napojení na apostazi Vatikánu, který je už od 1. 5. 2011 pod anathemou – prokletím. Zrádní hierarchové v dokumentech otevřeně nezdůrazňují internáboženský dialog, aby nevzbudili radikální odpor pravoslavné veřejnosti. Stačí zdůrazňovat pouze tzv. teologický dialog s ostatními křesťany – tzn. s katolickou církví. Pokud vytvoří teologickou jednotu s katolíky, de facto tím přijímají jejich program internáboženského dialogu, aniž by to prozradili. Dnešní Rada církví, která začleňuje i pravoslavnou církev, a rovněž dnešní Vatikán jsou v ideologické jednotě s globalizačním programem NWO. Proto ohrožují i bezpečnost a suverenitu ruského státu. 
Ve dnech 2-3. 2. 2016 proběhl v Moskvě Synod ruské pravoslavné církve. Schválil postoj patriarchy Kirilla týkající se příprav 8. Všepravoslavného koncilu. Skrytou realitou ale zůstává, že hlavní linií Koncilu je sjednocení s herezemi apostatického Vatikánu! Proto řecký arcibiskup Jeroným a antiochijský patriarcha Jan bojkotovali účast na přípravném setkání v Chambésy (21.-28. 1. 2016).

Soboru se rovněž neúčastní právoplatný jeruzalémský patriarcha Irenej. Patriarcha Bartoloměj s Kirillem ho intrikami nezákonně sesadili. Deset let byl držen v domácím vězení nad Božím hrobem. Patriarcha Irenej se právě tyto dny nečekaně ocitl v nemocnici. Aby mohl být Všepravoslavný sobor oficiálně pokládán za platný, musel by být už do 19. 6. 2016 patriarcha mrtvý. 

8. Všepravoslavný Sobor je z hlediska národní bezpečnosti pro ruský národ ohrožením. Jde o ideologickou diverzi NWO do pravoslavné církve a skrze ni do ruského národa. Proto se každý pravověrný biskup a mnich, ale zároveň i politik, musí radikálně postavit proti tomuto sebevražednému programu. Globalizační politika NWO, které patriarcha Kirill slouží, podobně jako i ukrajinský kard. Huzar, má za cíl svržení vlády podobně, jako tomu bylo na Ukrajině. Patriarcha Kirill proto jako apostata a vlastizrádce musí být zbaven církevní funkce!
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Patriarcha Byzantského katolického patriarchátu
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Biskupové sekretáři

http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?page_id=27936
12. 2. 2016

Tento list navazuje na předcházející rozbor, týkající se všepravoslavného soboru:
Bude Všepravoslavný koncil 2016? 

1. část: Žaloba na patriarcha Kirilla a požadavek vyznání víry od pravoslavných biskupů

http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=33169 

2. část: II. vatikánský koncil a ovoce za 50 let (1965-2015)

http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=31647 

3. část: Diagnóza

http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=33175 
4. část: Prognóza

http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=31849 

Analýza k VIII. všepravoslavnému koncilu 2016

http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=32873
Pozn.: Byzantský vselenský (katolický) patriarchát vykonává prorockou a apoštolskou službu, ale nepožaduje jurisdikční podřízenost. Pravověrné katolíky i pravoslavné věřící varuje před současnými herezemi, ničícími spasitelnou víru. Zevnějškově ji ničí pohanství a zevnitř heretičtí teologové – falešní proroci. 

Patriarcha i biskupové-sekretáři mají řádnou apoštolskou posloupnost. Národností jsou Češi a Slováci. Co se týče studií, obdrželi doktoráty z teologie v Praze a Římě, byli a jsou baziliánskými mnichy. Z důvodu herezí kard. Huzara přijali biskupská svěcení bez jeho shody. Sedm biskupů vyhlásilo 5. 4. 2011 Byzantský patriarchát. Od 1. 5. 2011, kdy byl beatifikován papež-heretik Jan Pavel II., se oddělili od podřízenosti současnému apostatickému Vatikánu, aby mohli plně sloužit ochraně pravověrného učení jak v katolické, tak v pravoslavné církvi. Patriarchát má team spolupracovníků mezi řeholníky, kněžími, laiky, jak z katolické, tak z pravoslavné strany. 
Kopie: 

Patriarchům a biskupům pravoslavné církve 

Prezidentům a vládám Ruska a Řecka

Masmédiím 

