Báťuška Georgij Maximov očerňuje schiigumena Sergeje Romanova
Prodejný báťuška Georgij Maximov natočil několik videí, kterými systematicky bojuje proti prorockému hlasu schiigumena Sergeje, který v této době silného tlaku apostatického západu hájí pravoslavnou víru. Maximov v církevním kabátě prosazuje globalizačního ducha zákulisních elit s cílem vakcinace, čipizace a nakonec redukce ruského národa. Jednoduše řečeno, neslouží ani Kristově církvi, ani ruskému národu, ale přijal běsa apoštola Jidáše. Má za úkol sledovat, kdo se odchýlí od linie prosazované celosvětovými elitami, a hned reagovat. Příkladem je útok proti známé ruské osobnosti, Nikitovi Michalkovi, kterého rovněž ve svých videích lživě a primitivně očerňuje.  
Nyní se zvláště zaměřil na schiigumena Sergeje Romanova. Vypouští videa, v nichž kritický divák na první pohled vidí hrubou manipulaci a snahu zastrašit veřejnost. Cílem je odizolovat lid od osobnosti, která se postavila za obrodu církve i záchranu ruského národa před globálním programem sebezničení. 
Maximov sám sebe prezentuje jako odborného teologa v oblasti apologie a misiologie. Ve videu ale prohlásil, že nyní musí posvěcovat své síly tomu, aby odhaloval a vysvětloval, v čem spočívají současná bludná učení v pravoslaví. Absurdně je připisuje i schiigumenu Sergejovi. Především se pohoršuje a pohrdá exorcismem. Prozrazuje, že nevěří v existenci sil temnoty. Tím, že schiigumen Sergej ukazuje na jejich reálné působení, chrání lid před masovou duchovní infekcí a svázanostmi. Maximov je naproti tomu liberální teolog, který bojuje proti Bohu i Božím věcem, a přitom se maskuje pravoslavnou terminologií. 
Prohlašuje, že věří ve spásu jedině v pravoslavné církvi. Pokud mluví pravdu, musel by učinit pokání a přidat se k o. Sergijovi, který pravoslavnou víru věrně představuje a chrání před herezemi Západu. Zároveň by Maximov jako apologeta musel začít natáčet videa proti patriarchu Kirillovi a usvědčovat ho z jeho úskočné zrady pravoslaví. Kirill prosazuje tzv. ekumenismus s odpadlým Vatikánem. V Havaně (2016) podepsal s papežem-apostatou rezoluci o spolupráci se začleněním interreligijního dialogu. Kirill také v té době osnoval dokumenty pro vlčí sněm na Krétě, i když se ho strategicky nezúčastnil. Vytyčil v nich konkrétní spolupráci v teologické oblasti s apostatickým Vatikánem, který dnes už uctívá místo Spasitele démona Pačamamu. 

V roce 2012 se Kirill zúčastnil sabatu v Astaně s pohany a heretickými latiníky. Tímto gestem dal veřejně najevo, s kým má jednotu ducha. Potvrdil to, když do chrámu Krista Spasitele v Moskvě uvedl představeného buddhistického kláštera Šaolin. Rovněž podpořil i vybudování buddhistického centra v Moskvě. Kirillův multikulturalismus byl programem i II. vatikánského koncilu a také světových elit. 
Patriarcha Kirill v roce 2014 poslal svého delegáta Hilariona na uzavřené setkání, kde bylo podepsáno Štrasburské memorandum. Jde v něm o systematickou likvidaci pravoslaví a program k přechodu na jednu globalizační anticírkev New Age. 
Před nedávnem patriarcha Kirill zahájil globalizační teátr s karanténou a ovlivnil tak ruskou vládu i veřejnost. Z vlastní iniciativy uzavřel chrámy a nedovolil je otevřít ani ve svátky Kristova slavného vzkříšení! V tom tvoří duchovní jednotu s apostatickým papežem Františkem Bergogliem. Oba dva touto církevní globalizací vytvořili podmínky pro koronapsychózu a následně pro vakcinaci a čipizaci. To je zločin nejen proti církvi, ale i proti lidstvu. Korona-běs, vypuštěný Kirillem na Moskvu, dodnes nebyl vyhnán. Kirill hrozí církevními soudy všem kněžím, kteří by nerespektovali opatření, která určil. Kromě jiného přikázal hrubě zneuctívat Tělo a Krev Kristovu při liturgii. Tím vyvolal pobouření u věřících pravoslavné církve a ukázal, že je cynický odpadlík a zrádce Krista. 
Jak to, že tzv. apologeta Maximov zaspal dobu a nepostavil se na ochranu pravoslavné víry proti likvidačnímu působení patriarcha Kirilla? 
Jak papež František, tak patriarcha Kirill stáhli na sebe svou apostazí dle Gal 1,8-9 Boží anathemu – prokletí. 
Schiigumen Sergej v duchu Písma svatého vynesl kletbu na zrádce Krista, kteří v kritický moment zavřeli chrámy a sjednotili se s duchem globalizační genocidy. Jejich náčelníkem je odpadlý patriarcha Kirill. O.Sergej Kirilla i s ním sjednocenou hierarchii vyzval, aby odstoupili z úřadu. Nevedou duše ke spáse, ale do věčné záhuby. 

Prokletí, které vynesl o. Sergej je ve shodě s Písmem i Svatou Tradicí. Vůle Boží v tomto kritickém čase je obroda pravoslavné církve a záchrana ruského národa! O to pravdivě usiluje schiigumen Sergej. 
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