Boj za pravdu a spásu

Pro dnešní dobu platí: „Drak rozpoutal válku... Dal šelmě moc... nad každým národem i rasou...“ (Apokalypsa 12-13) Abychom byli spaseni, musíme bojovat proti zlu a „nadzemským duchům zla“. (Ef 6,12) Ježíš i tobě říká: „Člověče, co by ti pomohlo, kdybys získal celý svět, ale svou duši věčně zahubil?“ (Mk 8,36) Ďábel je lhář a vrah a apokalyptická šelma je systém, který má za cíl uvrhnout do časné smrti a věčné záhuby celé národy. 

Jaké má k tomu prostředky? 

Především profesionální lež s použitím pozitivních pojmů v legislativě a mainstreamových médiích. 
A jaké je ovoce? 

Pseudo-zákony likvidující společnost. Masově se šíří závislost na narkotikách, alkoholu, nečistotě, zvrácenostech, na destruktivních sektách, na satanismu. Z lidí dělá média a zombie. Už všechny oblasti života jsou proniknuty touto infekcí lži a ideologií smrti. Mládež, které se podařilo uniknout otrockým závislostem a touží bojovat za pravdu, narazí na falešný ideál, jakým je bojové umění. Netuší, že sportem to jen začne, ale skončí skrze orientální meditace pod vládou tzv. energií, ve skutečnosti démonů. Ovládne je duch pýchy a agrese. V žádném případě se tak nestanou bojovníky proti duchu a systému lži a smrti.
A co je skutečné hrdinství? 
Začít od sebe! A to pravdivým pokáním, které je spojeno se sebepoznáním. Přiznat, že ložisko zla a lži má každý v sobě. Postavit se proti němu a prosit Boha o sílu a světlo. Pak bojovat i proti systému, který dnes vede všechny národy do sebezničení, a navíc i do věčného zahynutí. Postavit se proti tomuto systému je pravé hrdinství a duchovní mučednictví.  
Kdo se dnes stává obětí psychologické války a proč? 

Ten, kdo chce být na úrovni. V psychologické válce se pro svou mladistvou pýchu často stávají obětmi mladí lidé, hlavně studenti. Demagog, který ví, jak si udělat image, před nimi vystoupí se zdánlivou učeností, oslní je přehledem, suverénním hodnocením všeho, čemu trochu rozumí i čemu vůbec nerozumí, a všechny odpůrce drze zesměšní jako primitivy a nevzdělance. Všichni se proto bojí, aby je nepokořil, a jsou tak snadno manipulovatelní. Nikdo si nedovolí neobdivovat „císařovy nové šaty“. Na tomto principu funguje dnes i celý lživý mainstream. 
Jak se mohlo podařit podřídit evropské státy vlně uprchlíků? 

Zase to byla pýcha, tentokrát politické korektnosti. Politici vědí, že si nesmí dovolit tvářit se na mezinárodních jednáních tak, aby vzbudili dojem, že nemíní akceptovat lež o uprchlících. Ani si nesmí dovolit říct, že to nejsou žádní uprchlíci. 
Proč křesťané nevyžadují ochranu proti islamizaci? 

Protože se ve své pýše bojí, že by byli ocejchováni jako nemilosrdní. Páchat duchovní sebevraždu se ale nebojí. 

A jak se podařilo prosadit homosexualismus?
Vytvořil se image, že homosexualita, pedofilie a všechny LGBTQ je vyšší úroveň. Kdo nemůže pochopit tato nová tzv. lidská práva, je zesměšněn a morálně likvidován jako homofob a fašista. Kampaň vymývání mozků pokračuje tak dlouho, dokud se veřejné mínění nezmění tak, že už se nikdo neodváží nazvat zvrhlost zvrhlostí. Všichni se už stydí za slušnost. 

Kdo to takto programuje a co tím sleduje? 
Je za tím duch lži a sleduje genocidu na zemi a peklo po smrti.   
Církevní představitelé i politici se na tomto principu pýchy bojí vystoupit například proti gay pride a nazvat ho pravým jménem. Mluvčí biskupů Slovenska se při prvním gay pride dušoval, že biskupové nemají nic společného s protiakcí, kterou byl pochod za rodinu! Co to ale je gay pride? Abnormální a veřejná neslušnost a zvrhlost. Když jsou tedy církevníci „za neslušnost“, proč podporovali akce neziskovek za slušné Slovensko? Pokud jde církevníkům, neziskovkám a masmédiím o slušné Slovensko, proč nevyžadují, aby byl zakázán každoroční neslušný gay pride? Zvláštní schizofrenie a zvláštní bojovníci! A za co? Za lež a ideologii smrti.
Jak je zneužit pojem diskriminace?
Každý stát musí přijmout antidiskriminační zákony, aby nevypadal, že diskriminuje menšiny. To, že pak diskriminuje podle takzvaného antidiskriminačního zákona 98 % společnosti, to už je v pořádku! Zase za tím stojí lidská pýcha a hloupost, která nedovoluje, aby se černá nazývala černou a bílá bílou.
Jaké zákony se dnes na tomto principu pýchy prosazují v parlamentech? 
Příkladem je Česko. Aby bylo na úrovni, bylo přijato, že v rámci tzv. lidských práv má teď každý právo se buď přeoperovat, nebo si změnit pohlaví i bez operace. Tím se ale dostali do šlamastyky. Když si žena změní pohlaví, musí si buď i manžel změnit pohlaví, aby zůstal zachován jejich sňatek, anebo stát musí uzákonit jednopohlavní manželství. A tato stupidnost se na parlamentní úrovni bere vážně! Kéž by některý poslanec řekl: „Za takové zákony může hlasovat skutečně jen blbeček. Zvedněte ruku, ať každý vidí, kdo hlasuje za!“
Co znamená v osobních dokumentech rubrika „inter“? 

Francie uzákonila právo zařadit do osobních dokumentů rubriku „inter“ jako možnost uvedení třetího pohlaví. Ve skutečnosti to znamená, že člověk se může pokládat chvíli za ženu, chvíli za muže, a dokonce má výběr z více než 30 pohlaví. Jakou sugesci mu zrovna našeptá nečistý džin, taková musí být provedena i v úředních dokumentech. Kde je tady prostor pro pravdu a realitu? Je to totální blázinec. Ale tento blázinec se bere jako vyšší úroveň. Proč k tomu došlo? Protože ze srdcí lidí vymizela pokora i pravda a každý se jen bojí, aby nebyl zesměšněn. Tady je třeba pravé hrdinství! Postavit se za pravdu! 
Jaký je dopad Úmluvy OSN o právech dítěte? 

V podstatě jde o největší bezpráví a zločin. Pod hlavičkou „práva dítěte“ je dítě zbaveno toho nejzákladnějšího práva na vlastní rodiče. Může být rodičům preventivně, zdůrazňuji – preventivně – kradeno, prý kvůli nebezpečí domácího násilí! 

Proč může systém obelhávání fungovat? 
Protože lidi nemilují pravdu, odvrátili se od pravdy a bojí se být pokořeni. Proto jdou raději s proudem, který je však strhává do propasti. Mohli by se oddělit, ale to by nebylo na úrovni, to by se jim ostatní smáli, že jsou homofobové, fašisti nebo xenofobové, primitivové a nevzdělanci. 

Celý tento systém drze staví všechno na hlavu. Ten, kdo skutečně bojuje proti extremismu a neofašismu, je nazván extremistou a fašistou a je proti němu vyvolána štvavá kampaň. A když by se proti nenávistné kampani bránil, tak ho potrestají za nenávistnou řeč. 

Funguje tento systém lži a pýchy i v církvi? 

Ano. Sám Ježíš jej pranýřoval. V poslední době náboženská pýcha ateistických teologů pod nabubřelým termínem „věda“ zlikvidovala základní pilíře spasitelné víry. Kdo se proti této herezi postaví, toho vyloučí jako sektáře a heretika. 
František dnes prosazuje islamizaci do každé farnosti a líbá nohy transsexuálům. Katolíci ale denně ve mši opakují: „v jednotě s naším papežem Františkem“. 
Proč ho nenazvou v pravdě tím, čím je, tedy heretikem, a už ho ve mši nezmiňují? 

Protože je tu image lidské pýchy, která odmítá pravdivé pokání! Za Františka, za kterého by se měli stydět, protože je na ostudu, se nestydí. Za Ježíše, ke kterému by se měli hrdě hlásit, tak za toho se stydí! Toto je ovoce odmítnutí pravdy a lásky ke lži. To činí lidská pýcha, která peklem dýchá! 
Proto křesťane, hledej pravdu, miluj pravdu, braň pravdu a bojuj za pravdu! Pravda tě vysvobodí od ducha lži a smrti.  
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