Svatodušní list pro Rusko a Ukrajinu

Vážení představitelé církevního i občanského života, 
vážení křesťané a občané Ruska a Ukrajiny, 

apoštol Petr v den Letnic, kdy na apoštoly sestoupil Duch svatý, řekl zástupu poutníků: „Vy jste ukřižovali Ježíše“. Toto slovo jim probodlo srdce a řekli: „Co máme činit?“ On odpověděl: „Čiňte pokání (metanoite) a nechte se pokřtít a dostanete dar Ducha svatého.“ (Sk 2,36-38) 

19. červen 2016 není pouze svátkem Seslání Ducha svatého, ale na Krétě v tento den zároveň začíná vlčí Sněm (8. Všepravoslavný koncil) pod vedením apostaty patriarchy Kirilla Gunďajeva – na kterém spočívá Boží prokletí, anathema. Programem Sněmu je likvidace spasitelné víry. Všichni, kdo se zúčastní tohoto zločinného Sněmu, uvrhnou na sebe Boží anathemu, prokletí (Gal 1,8-9).

Po tzv. perestrojce si mnozí křesťané dělali iluze, že v obou národech nastane rozvoj křesťanství. Opravovaly se staré chrámy, budovaly nové, a po zevnější stránce vše nasvědčovalo tomu, že skutečně nastala obroda křesťanství. Toto vše byl ale jen jeden velký podvod. Řídily ho nadnárodní struktury skrývající se za štědré dotování zlacení kopulí, rekonstrukcí klášterů a církevních budov, různé charitativní činnosti, rozvoje křesťanské literatury atd. Ve skutečnosti si tyto nadnárodní síly udělaly z pravoslavného křesťanství – aniž by si to sami kněží, biskupové či mniši uvědomili – svoji strukturu s cílem prosazení dekadentní kultury a postupné demoralizace obou národů. Církevní umění, především ikonopisectví, bylo ovlivněno ideologií, která prosazováním pseudoumění vnášela do chrámu bezduchost, až démonizaci posvátného prostoru. Podobný proces byl v latinské církvi započat na II. vatikánském pseudokoncilu. Církev dostala velkou autoritu, ale na církevní místa, hlavně na ty nejvyšší, se dostali lidé mající duchovní jednotu s herezemi Západu. Kard. Huzar a patriarcha Kirill, ač jsou zdánlivě proti sobě, ve skutečnosti táhnou oba za jeden globalizační provaz, směřující do USA. Antikřesťanská ideologie NWO, posluhující si apostatickými preláty, postupně vede k sebezničení katolické i pravoslavné církve. Zevnější struktura zůstává, ale je přijímán jiný duch. Duch Boží je vyhnán a na Jeho místo přichází duch antikrista, duch světa, duch New Age. Ovoce této dekadence je plně vidět na západní církvi. Pseudopapež František líbáním nohou transsexuálům a prosazováním islamizace do každé farnosti v Evropě dovršuje současné pseudo-reformy. 
Západní křesťanství vneslo na celou Evropu prokletí především herezí neomodernismu, která popírá nejpodstatnější pravdy, bez nichž není spásy. Apostatický Vatikán navíc vytvořil synkretismus s pohanstvím. Místo úcty k jedinému Bohu oficiálně už na Koncilu vytýčil jako program tzv. úctu k jiným náboženstvím, a tím i k jejich démonům. 
Exhortací pseudopapeže Františka „Amoris laetitia“ (2016) byly otevřeny dveře sexuálním zvrácenostem a de facto byly popřeny neměnné a věčné Boží zákony, což je zradou nejen katolicismu, ale i celého křesťanství. Nadnárodní globalizátoři použili Vatikán k prosazení genderu i systému kradení dětí, legalizaci narkotik a eutanazie tím, že Vatikán k těmto zločinům mlčí a navíc dělá podporující gesta. 

Co se týče patriarchy Kirilla, je hlavním iniciátorem tzv. 8. Velkého sněmu na Krétě. Tam už má být započat proces neustálých dialogů a ekumenismu s heretickými katolickými teology. Během velmi krátké doby bude duchovní infekce herezí neomodernismu, synkretismu s pohanstvím i amorálního genderu prosazena skrze kněžské semináře, kulturu a školství do ruského i ukrajinského národa. Jde nejen o likvidaci křesťanství, ale i o zločin sebezničení celých národů. Kulminační bod v procesu sebelikvidace pravoslavné církve má nastat právě na svátky Svatodušní 19. 6. 2016. 

Součástí tohoto procesu bylo i setkání pseudo-papeže Františka a heretického patriarchy Kirilla na Kubě a v blízké době v Bělorusku. Kromě toho pseudo-papež brzy navštíví Gruzii, Arménii a Ázerbajdžán, možná potom i Ukrajinu a Rusko. Jde o vnášení heretické infekce a přijetí ducha antikrista k sebezničení těchto národů. 

Církev v Rusku a na Ukrajině není rozkládána jen herezemi, synkretismem, gender-sodomií, ale i tzv. ordeny (tj. řády), např. Orden Stanislava, Orden Michaela, Orden Kolumba a jiné. Jsou do nich verbováni aktivní kněží i biskupové. Tyto řády jsou podobným předstupněm zednářů, jako například Rotary či Lions klub. 
Idea monarchie

Současná demokracie v Rusku je slabá na to, aby se dokázala účinně bránit proti vlastizrádcům a agentům NWO. Mnozí upřímní křesťané i občané Ruska touží proto po pevné ruce imperátora, po návratu carství do Ruska. Ideu podporují i církevní představitelé v zahraničí; zednáři s ní ale mají své plány. 
V souvislosti s touto propagandou přiletěla údajná potomkyně carského rodu ze Španělska na Krym a udělovala carské řády některým nejvýše postaveným osobnostem na Krymu. Současně Gorbačov vyhlásil, že uznává Krym za součást RF. Za to ho vysoký představitel z Krymu pozval na návštěvu. Ukrajina naproti tomu hned Gorbačovovi vyhlásila zákaz vstupu na své území.  
Na otázku, zda by mohl být carem prezident Putin, mniši z Athosu během jeho návštěvy řekli: „Nejprve by musel učinit radikální kroky a oddělit se od jakékoliv formy podřízenosti nadnárodní vládě NWO.“ K otázce monarchie dodali: „K čemu je Anglii monarchie i s královnou, když ta je v jednotě se zednáři?“ Mniši na Athosu se už dříve tvrdě postavili proti systému čipizace s apokalyptickým číslem 666 (srov. Zj 13). Tyto dny se mniši rovněž postavili proti patriarchu Kirillovi, který se sám pozval na Athos, aby si získal ztracenou autoritu. Jasně řekli, že on je pod anathemou a jako zrádce Krista, církve i pravoslavných věřících je vyloučen z církve. 
Psychologická a duchovní válka

Pokud se Rusko v ideologické válce tvrdě nepostaví proti globalizaci NWO, vlastní zrádci ho zničí. Dnes ministerstvo školství vědomě zanedbává výchovu dětí a mládeže k zodpovědnosti a morálním hodnotám. Ministerstvo kultury prosazuje zhoubný multikulturalismus, tedy neopohanství s jeho destruktivními kulty. Preferuje se pohanský buddhismus a protikřesťanský mohamedanismus. Školství prosazuje pohanství a islám skrze tzv. religionistiku, která křesťanství staví na stejnou rovinu s pohanskou úctou k démonům. Masmédia nejsou plně v rukou jednotící obrodné síly, která by bojovala proti zlu a lži a prosazovala morální hodnoty. Masmédia nevychovávají, pouze zlo tolerují a normalizují. 
Je třeba si vzít příklad z Číny, která zakázala všechny nemorální scény ve filmech, a tím vyřazuje především americkou pseudokulturu vedoucí k rozkladu rodiny i společnosti! Kromě nemorálností Čína zakázala i propagaci tzv. reinkarnace, která vede k nezodpovědnosti za svůj život. Zároveň nesmí být v masmédiích propagovány žádné formy věštění, magie a falešného, pohanského duchovna. Rovněž byla zakázána prezentace zločinnosti ve filmech, což propaguje především dekadentní Amerika. Čína není křesťanskou monarchií, a přesto se tvrdě a účinně staví proti morálnímu rozvratu mladé generace v kultuře, školství a masmédiích. 

Pro co se Rusko a Ukrajina rozhodne – pro život, anebo pro smrt? Katastrofa je přede dveřmi. Jen Bůh může učinit zázrak, aby k ní nedošlo. Bůh si ale žádá upřímné lidi, kteří budou prosit za své národy. „U Boha není nic nemožného“ (Lk 1,37). Kéž se v každém městě i v každé vesnici najdou alespoň dva lidé, kteří vytvoří jednotu a budou po celý rok svádět duchovní boj za svůj národ. Jde tu skutečně o boj s démonickými silami vykonávajícími vládu v ovzduší (Ef 6,12). Na jedné straně stojí duch lži a smrti s armádou démonských sil, a na druhé straně Duch pravdy, a s ním celé nebeské vojsko andělů a svatých. V tomto boji jde o duše, jde o věčnost. 
Výzva k pokání

Co mají Ukrajinci a Rusové dělat? Činit pokání! Jak? Oddělit se od ducha lži a přijmout Ducha pravdy. Co mají dál dělat? Vést denně duchovní boj skrze modlitbu víry (viz Mk 11,23). „Řeknete-li této hoře (démonů) zvedni se a vrhni do moře, stane se, jestliže nebudete pochybovat ve svém srdci“ (viz příloha http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=34198).
Ve fatimském zjevení svatá Bohorodička vyzývala k pokání: „Jestliže se Rusko obrátí, nebude světová katastrofa“. Rusko patří mezi země, kde je nejvíce rozšířena nemoc AIDS, kde se nejvíce šíří alkoholismus a narkomanie. To vše je spojeno s dekadentní hudbou, která byla transplantována ze Západu a má své kořeny v satanském voodoo spojeném s narkotiky a sexuálními orgiemi. 
Slovo pokání „metanoia“ znamená změnu myšlení – „meta + noia“. Globalizační systém NWO koná už několik desetiletí antimetanoiu. Mění zdravé, kritické myšlení, takže už se nerozlišuje dobro a zlo, pravda a lež. Místo pravdy – reality, je už dětem v mateřských školkách vtloukána do hlavy irealita, nepravda. Už tam je prosazován okultismus, magie, čarodějnictví, věštění, a zároveň je těmto malým dětem vnucována lež, že už nejsou ani chlapeček ani holčička, ale jakési oboupohlavní gender. 
Koncem roku 2015 byla Ukrajina přinucena očkovat děti nebezpečnými vakcínami financovanými multimiliardářem Gatesem, který prosazuje holocaust planety na tzv. zlatou miliardu. Děti nesou tragické následky. Byly zaznamenány smrtelné případy, zmrzačení a většina dětí i v létě trpí kašlem a horečkami. Odborníci tvrdí, že tyto vakcíny nabourávají imunitní systém a zapříčiňují neplodnost. 

Kongres USA úředním dokumentem nutí vládu Ukrajiny, že musí zajistit, aby v neděli 12. 6. 2016 proběhl v Kyjevě amorální gay pride. Jeden z představitelů Pravého sektoru prohlásil: „Gay pride je projevem zločinného režimu. Nic nevyvolá tolik nenávisti jak to, když máte jiný názor na homosexualismus. Hned moře agrese, poučování a nadávek!“ Je šokujícím, jak dokázali globalisté NWO v krátké době změnit postoj veřejnosti k této deviaci a psychické chorobě. Boží slovo varuje: „Sodoma a Gomora propadly zvrhlosti. Jsou nám výstražným příkladem věčného ohně“ (Jud 7).

Největší zločiny jsou uzákoňovány a nazvány lidskými právy či právy dětí, jako například kradení dětí milujícím rodičům mechanismy juvenilní justice. A celý tento zhoubný systém má za cíl, aby si každý člověk a každý národ sám vykopal hrob. Stačí uvěřit lži a stát se otrokem sexuálních zvráceností, narkotik a pak eutanazií skončit tento degenerovaný život. Takový program připravili lidstvu architekti NWO s církevním razítkem apostatického Vatikánu a heretického patriarchy Kirilla. Toto jsou zločiny proti lidskosti! Toto je výsměch křesťanství a evangeliu. Dekadentní myšlení už proniklo skrze skrytou západní indoktrinaci i ruský a ukrajinský národ. 

Činit pokání znamená hledat pravdu, prosazovat pravdivé a spravedlivé zákonodárství. Pseudozákony prosazené v posledních letech agenty NWO pod tlakem USA, je nutné zrušit, protože vedou k postupné autogenocidě jedince, rodiny i našich slovanských národů! Pokání je také spojeno s osobní zodpovědností nejen před lidmi, ale i před Bohem. Před Ním bude v hodině smrti skládat účty každý člověk! 
Ježíš řekl: „Jestliže nebudete činit pokání, všichni zahynete.“ (Lk 13,3) Apostatická hierarchie, jak na Západě, tak v pravoslavné církvi, odmítá jednu věc: pravdivé pokání. Kněží ať se proto scházejí ne v nějakých polozednářských řádech, ale v modlitebních skupinách. Ať se modlí jeden celý den v týdnu a jsou pod Božím slovem, a pak dostanou prorockého Ducha, který v nich bude i zakořeněn! Věřící lidé ať tyto dny volají k Duchu svatému a prosí, aby Bůh zachránil církev před autogenocidou naplánovanou na Krétě počínajíc 19. červnem 2016. 
Ať věřící v den Letnic, od 19. 6. 2016, začnou každodenní duchovní mobilizaci a modlí se po celý rok, nejlépe v čase od 20-21:00! Mimořádně silnou duchovní zbraní je modlitba za přemožení démonických sil, které jako temný mrak drží v područí Rusko i Ukrajinu (viz http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=34198). 

Apoštol Petr řekl poutníkům: „Vy jste ukřižovali Ježíše“. Toto slovo jim probodlo srdce a řekli: „Co máme dělat?“ On odpověděl: „Čiňte pokání a dostanete dar Ducha svatého“. Bohorodička ve Fatimě řekla: „Pokud Rusko bude činit pokání, nebude světová katastrofa.“ Tento požadavek se vztahuje také na Ukrajinu a Bělorusko! 
K duchovnímu boji vám žehnají 
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Biskupové sekretáři
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Příloha: Modlitba jednoty a moci: http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=34198
