Reakce na exhortaci „Milovaná Amazonie“
1. část

video: http://vkpatriarhat.org/cz/?p=43117
https://look.li/video/bl4312RrtnZ8 
Bergoglio 12. února 2020 zveřejnil tzv. posynodální apoštolskou exhortaci „Milovaná Amazonie“. K synodě o Amazonii bylo už jasně, od mnoha autorů, podáno veřejné vyjádření. Jde tu o rouhání Bohu, modlářství, hříchy proti 1. přikázání a o apostazi od Krista k antikristu. 
Jaký je postoj Písma k pohanství? 
Pán Ježíš apoštola Pavla vybízí: „Posílám tě k pohanům, abys otevřel jejich oči a oni se obrátili od tmy ke světlu, od moci satanovy k Bohu, a vírou ve mne dosáhli odpuštění hříchů.“ (Sk 26,18) 
Bergogliovi jde v exhortaci, jak sám píše, o „udržování kořenů“ spirituality původního obyvatelstva. 
To znamená, že pohané se podle Bergoglia nesmí obrátit ke Kristu, ale musí si udržovat své duchovní kořeny a zůstat tak pod nadvládou ďábla a démonů. Bergoglio dále tvrdí, že se musí do křesťanství inkarnovat nová spiritualita. To znamená, že křesťané musí opustit své zakořenění v Kristu a přijmout pohanské kořeny satanismu. 
Je tento Bergogliův program v souladu s Písmem a Tradicí? 

Není! Například apoštol Pavel ostře pokáral na Kypru muže, který byl zakořeněn v pohanském okultismu a řekl mu: „Služebníku satanův, jak dlouho budeš křížit přímé cesty Páně? Oslepneš!“ A oslepl! Celý ostrov se pak ale obrátil ke Kristu (Sk 13).
Ve Filipech apoštol vyhnal démona z věštkyně a její takzvaný dar zmizel (Sk 16). Dnes už Bergoglio nevyhání démony z amazonských věštkyň, ale skrytě prosazuje, aby byly vysvěceny na kněžky. Halasně ale tvrdí pravý opak. Bergoglio je mimo jiné i profesionální lhář. Otec lži, ďábel, se za něho nemusí stydět.  
V Efezu bylo ovocem pravé kerygmy obrácení pohanů ke Kristu a spálení modlářských a okultních knih v hodnotě 50 tisíc denárů (Sk 19,19). Bergoglio by nikdy nedopustil takovou škodu na takzvané kultuře domorodého obyvatelstva! Jenže pod vedením Bergoglia by se křesťanství nikdy nerozšířilo. Dnes je pod jeho vládou likvidováno rafinovaněji a intenzivněji než za Nerona. 
Citace z exhortace: „Nové ohlašování kerygmy... nepohrdá ničím z toho, co už existuje v amazonských kulturách.“ 

Toto nové ohlašování kerygmy opravdu nepohrdá modlářskou úctou k démonům skrze okultní praktiky. Tím ale pohrdá Kristem! V Bergogliově anticírkvi už Ježíš Kristus není základ, střed a vrchol misie, i když se o Něm Bergoglio nikdy nezapomene květnatě vyjadřovat. Ve skutečnosti však skrytě razí program masové apostaze od Krista a z křesťanů dělá pohany. 

Bergoglio se v exhortaci vyjádřil, že chce „shromáždit v liturgii mnohé prvky, vlastní zkušenosti domorodců...“

Zkušenosti domorodců vycházejí z praktikování okultní magie, věštění a spiritismu a v minulosti byly spojeny s přinášením lidských obětí. Domorodé kmeny Inků i Aztéků přinášely lidské oběti satanu, a to i 15-20 tisíc ročně. Apoštol píše: „Co pohané obětují, obětují ne Bohu, ale démonům.“ (1Kor 10,20) Co se týče liturgie, platí: „Nemůžete pít kalich Páně a kalich démonů.“ (1Kor 10,21)
K čemu Bergoglio zneužil Amazonii?  

Bergoglio pod balastem pozitivních pojmů znovu vnucuje své ohrané mantry, za kterými je program svěcení domorodých žen, tedy čarodějnic, na kněžky, zrušení celibátu a zavedení pohanských okultních prvků do liturgie s důrazem na udržování pohanských kořenů. 

Citace z exhortace: „...aby (domorodci) nemuseli chodit hledat mimo církev spiritualitu, odpovídající na jejich touhu po nadpřirozeném rozměru.“ 

Co se týče nadpřirozeného rozměru, jde o okultní praktiky, které domorodce spojují s démony. Aby domorodci nemuseli hledat okultismus mimo církev, Bergoglio inkarnuje satanský okultismus jako základ nového duchovna přímo do církve. Aby to mohl nerušeně provést, potřebuje spustit velký chaos zrušením celibátu. Toto zrušení ale v dané situaci znamená i zrušení svátostného kněžství! Opakuji a zdůrazňuji: jde tu o zrušení svátosti kněžství! Tím, že Bergoglio přijímá do srdce církve pohanské duchovno, vyhání Ducha svatého, a tím také likviduje všechny svátosti! 
Jaké budou důsledky tzv. „inkulturace liturgie“ prosazované Bergogliem? 

Zaváděním domorodých symbolů, ritů a gest do liturgie Bergoglio změní její podstatu a vymění ducha. Liturgie už v žádném případě nebude Kristovou obětí, a proto ani kněží už nebudou Kristovými kněžími. Stanou se kněžími antikrista spolu s kněžkami, takzvaně „vysvěcenými“ z čarodějnic z Amazonie. Vážení biskupové a kněží, uvědomujete si tyto důsledky Bergogliova programu duchovní metamorfózy pro sebe i pro vám svěřené duše? 
Citace z exhortace: „Hlásání se musí inkarnovat, inkarnovat se musí spiritualita...“
Dnes už je nad slunce jasnější, že Bergoglio hlásá jiné, falešné evangelium. Bergoglio je arcikacíř, který je vyloučen z církve a není platným papežem. Boží slovo to skrze apoštola potvrzuje: „Kdyby někdo hlásal jiné evangelium, i kdyby to byl anděl z nebe, budiž vyobcován, proklet. A znovu to opakuji... budiž proklet!“ (Gal 1,8)
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