Opakovaná výzva arcibiskupovi Zvolenskému
Vážený pane arcibiskupe,

Byzantský katolický patriarchát se na Vás znovu obrací s výzvou, abyste v této historické chvíli činil pravdivé pokání za své jidášské gesto, kterým jste započal proces protistátního převratu (majdanu). Dodnes podstatu protivládních manifestací vědomě kryjete. Jejich cílem bylo využít sakrální oběti ke svržení premiéra a teď i vlády a nastolit takovou, která ratifikuje Istanbulskou úmluvu a podepíše Dublin IV. To ale znamená sebevraždu křesťanství i národa! Uvědomujete si svou zodpovědnost?  
Vy místo toho, abyste se oddělil od systému lži, zaštiťujete různé farizeje a Jidáše, kteří se nyní pod vznešenými hesly podílejí na vlastizradě. 
V tomto čase je Vaší svatou povinností, abyste jako prorocký hlas vyzval slovenské katolíky i celý slovenský národ, aby zastavil protivládní manifestace! Dále jste povinen vyzvat věřící, aby se 21. 3. místo manipulačních akcí pořádaných církevními organizacemi na Hviezdoslavově náměstí, za něž nesete zodpovědnost, zúčastnili manifestace proti státnímu převratu na Hodžově náměstí. Zde je dán jasný obrodný program, vyjádřený v pěti bodech (viz https://www.hlavnespravy.sk/uz-zajtra-sa-bratislave-uskutocni-protestne-zhromazdenie-proti-statnemu-prevratu-slovensku/1345828). To bude „lakmusový papír“, podle něhož každý může poznat, zda jste Jidáš, anebo služebník Kristův. 

Každý biskup, každý kněz i každý občan musí s pětibodovým programem souhlasit, pokud mu opravdu leží na srdci záchrana Slovenska. 
Pokud budete i jen mlčet, padá na Vás vina za záměrnou dezorientaci věřících! 

Přestaňte kopat hrob Slovensku! 
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