Tzv. křížová cesta 11. 9. 2020 v Minsku je součástí státního převratu, 
a tím i satanizace Běloruska. 
Účastníci se proto dopouštějí hříchu proti Duchu svatému!
Jaký cíl má politický převrat?

Jde o jednu ze série barevných revolucí, které národ následně podmaní globalizačnímu systému. Ten skrze homozákony, zákony na kradení dětí, genderové šílenství, vakcinaci, čipizaci a redukci nastoluje satanizaci jednotlivých národů s cílem uvržení lidstva do ohnivého jezera.  
V čem spočívá hřích proti Duchu svatému? 
V konkrétním případě jde o zneužití pobožnosti křížové cesty, mše svaté i jiných modliteb k prosazení převratu a následnému nastolení globalizačního systému satanizace národa. Ti církevní preláti a kněží, kteří tuto tzv. křížovou cestu organizují, se tím jasně odmaskovávají jako lidé, kteří se postavili proti Kristu i proti Jeho evangeliu a vědomě propagují satanizační globalizační systém. Dopouštějí se tak hříchu proti Duchu svatému a stahují na oklamané katolíky prokletí. 

Jaké je řešení? 

Nazvat věci pravými jmény! Neúčastnit se této manipulační a podvodné tzv. křížové cesty! Státní orgány by ji měly zakázat, protože vede k poštvávání veřejnosti proti zákonné vládě a sleduje její svržení.   

Připomínáme, že hřích proti Duchu svatému nebude nikdy odpuštěn! (Mt 12,31-32) 
Byzantský katolický patriarchát
7. 9. 2020

Byzantský katolický patriarchát (BKP) je společenství mnichů, kněží a biskupů, žijících v klášterech. V čele BKP stojí patriarcha Eliáš s dvěma biskupy-sekretáři +Timotejem a +Metodějem. BKP povstal z potřeby hájit základní křesťanské pravdy proti herezím a apostazi. Pseudopapeže Bergoglia neuznává a nepodřizuje se mu.

