Odpověď vitebskému biskupovi Alehu Butkiewiczovi
na jeho požadavek ignorovat zákony Běloruska
Vážený Mons. Alehu Butkiewiczi,

obrátil jste se jako biskup svým listem k veřejnosti a žádáte, aby kněz Viaczeslav Barok, který byl v souladu s běloruským zákonodárstvím odsouzen na 10 dní, byl okamžitě propuštěn. 
Žasneme nad Vaší nekritičností a nespravedlností. Každý nestranný pozorovatel událostí v Bělorusku ví, že katolická církev je zde k tzv. barevné revoluci zneužívána stejně, jako tomu bylo na Ukrajině i v jiných zemích. Vážený biskupe, buď jste pokrytec anebo jste duševně i duchovně slepý. Tyto dny proběhlo v euroráji na Slovensku povinné testování za účasti cizí armády a kdo se nezúčastnil, byl tvrdě sankcionován. Hrozili mu vyhozením ze zaměstnání, odmítnutím lékařské péče, zákazem vstupu do obchodu atd. To jsou skutečné projevy fašismu a totality, a ne jen umělé přisuzování fašismu zákonně zvolené vládě ve vašem národě, jak to manipulačně a lživě navozuje kněz Barok. Vy místo toho, abyste tohoto kněze napomenul, chcete, aby byly ignorovány běloruské zákony, a svržením vlády, aby byl nastolen globalizační fašismus, který chce už nyní skrze velký reset započít proces genocidy. Váš prezident před touto genocidou váš národ chrání, ale vy to nechcete vidět, protože nesnášíte pravdu. 

V Česku 4. 12. 2020 odhlasovali zákon o vakcinaci, podle něhož mají být lidé, kteří odmítnou nebezpečnou vakcinaci, diskriminováni. V Polsku odhlasovali zákon, podle něhož může armáda nebo silové složky násilně očkovat lidi nevyzkoušenou a nebezpečnou vakcínou. O toto Vy usilujete? 

Dnes už je veřejně známo, že nová vakcína proti covid-19 mění lidský genom. Toto není jen zločin proti lidskosti, ale i zločin proti lidskému rodu, který má být tímto způsobem vyhlazen. To netvrdíme my, ale skuteční odborníci na genetiku a mikrobiologii. Vy usilujete o prosazení tohoto zločinu v Bělorusku skrze státní převrat. 

Navíc skrze nové vakcíny, za kterými stojí Bill Gates, má být realizována redukce lidstva a rovněž čipizace, jak to tento filantrop veřejně prohlašuje. Očipováním se člověk stává biorobotem a po smrti končí v ohnivém jezeře, jak varuje Písmo svaté (Apok 14,11)! 
Všichni biskupové Běloruska by měli na kolenou děkovat Bohu, že váš národ je chráněn před plánovanou genocidou. Tu milost jste dostali především pro hrdinný postoj a lásku k národu vašeho prezidenta. Je hroznou tragédií, že vy, katoličtí biskupové, místo toho, abyste vedli lid k pokání, k živé víře a ke spáse nesmrtelné duše, připravujete mu Majdanem smrt časnou i věčnou. Jste si vědomi tohoto zločinu proti Bohu i proti svému národu? 
Doba adventní je dobou kajícnosti a pokání, přípravou na příchod očekávaného Spasitele. Hlas Jana Křtitele zní i dnes: „Sekera je už na kořeni stromu; a každý strom, který nenese dobré ovoce, bude vyťat a hozen do ohně.“ (Mt 3,2-12). Tím stromem je lidský život. Ohněm je věčný oheň v pekle. Ježíš před tímto ohněm mnohokrát varuje. Ano, vám biskupům za vaše notorické odmítání pravdivého pokání, které hraničí s hříchem proti Duchu svatému, dnes hrozí trest věčného ohně! Bez pokání nebude nikdo spasen, jak zdůrazňuje Ježíš Kristus. Proto čiňte pravdivé pokání, dokud je ještě čas! 
+ Metoděj OSBMr 

+ Timotej OSBMr

Biskupové sekretáři Byzantského katolického patriarchátu

7. 12. 2020
Byzantský katolický patriarchát (BKP) je společenství mnichů, kněží a biskupů, žijících v klášterech. V čele BKP stojí patriarcha Eliáš s dvěma biskupy-sekretáři +Timotejem a +Metodějem. BKP povstal z potřeby hájit základní křesťanské pravdy proti herezím a apostazi. Pseudopapeže Bergoglia neuznává a nepodřizuje se mu.

