BKP: Odpověď pseudopapeži na jeho propagaci LGBTQ ve světových médiích
Část 1.

Je homosexuální skutek hřích a zločin?

Dne 25. 1. 2023 světová média zveřejnila další výroky pseudopapeže Františka o LGBTQ.

Citace Františka: „Být homosexuálem není zločin. Ano, je to hřích. Dobře, ale v první řadě rozlišujme mezi hříchem a zločinem.“
Komentář: Pod termínem být homosexuálem všichni rozumí, že je to člověk, který se dopouští hříchu homosexuality.  

Bergoglio chce rozlišovat mezi hříchem a zločinem, ale podle jaké normy? Podle normy Božích zákonů a přikázání, které nám dal Bůh, anebo podle normy ducha světa, který je ve vzpouře proti Bohu a hřích už nenazývá hříchem, protože prosazuje satanizaci lidstva? 
Homosexuální čin je těžkým zločinem proti Bohu, a je i zločinem proti bližnímu. Navíc je zločinem i vůči sobě, protože je zároveň těžkým hříchem, tedy odlučuje od Boha. Pokud dotyčný nebude z tohoto hříchu konat pokání a zemře v tomto stavu, bude věčně zavržen. Navíc hřích sodomie je světovými elitami globálně vnucován s cílem redukce lidstva. Zavádí diktaturu nad většinou společnosti. 
Podle statistik zločinnosti před 30 lety v USA, přestože homosexuálů tehdy bylo 1-2 %, spáchali až 50 % vražd v New Yorku a 50 % odsouzených žen v cele smrti byly lesby. Na šíření nemoci AIDS měli sodomité více než 75% podíl. Rovněž pedofilie je spojena s hříchem homosexualityva dětech zanechává celoživotní traumata. O těchto statistikách se dnes mlčí. 

Jestliže osoba, která se nechává nazývat Svatým otcem, legalizuje těžké hříchy proti Bohu a člověku, páchá tím donebevolající zločin. 
Jaký je Boží postoj k homosexualitě? 1Kor 6,9-10 uvádí: „Což nevíte, že nespravedliví nedostanou za dědictví Boží království? Nemylte se! Ani smilníci ani modláři, ani cizoložníci... ani homosexuálové (řec.: arsenokoités, arsen – muž, koité – manželské lože)... neobdrží Boží království za dědictví.“ (viz také 1Tim 1,10) Bůh skrze apoštola varuje: „Sodoma, Gomora a okolní města se oddaly smilstvu, propadly zvrhlosti, a jsou nám výstražným příkladem trestu věčného ohně.“ (Juda 7)

Mnozí katolíci bohužel nechtějí vidět realitu, že heretik a apostata je pod Božím prokletím a že je vyloučen z církve. Oni ho dále pokládají za papeže, poslouchají ho, slepě se mu podřizují i za cenu, že tím zrazují Ježíše Krista, své svědomí a sami na sebe stahují prokletí a duchovní slepotu. 
Zneužití církevní autority ke hříchu a zločinu se nazývá klerikalismus. Klerikálové minulosti, kteří zneužívali církevní autoritu pro svou pýchu, kariéru a pro své mamonářství, jsou vůči arciklerikálu Bergogliovi pouzí břídilové. Zneužívat Boží autoritu proti Bohu, proti církvi a proti lidstvu, to je ten nejzhoubnější stupeň klerikalismu, který se nazývá bergoglianismus. 

Bergoglio se tímto opakovaně staví do vzpoury proti Bohu a Jeho zákonům. Navíc zneužitím papežské autority se stal nejen pro katolíky, ale i pro celý svět největším svůdcem a falešným prorokem. 

Byzantský katolický patriarchát (BKP) – hlas volajícího na poušti
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