STOP nebezpečnému a soustavnému testování dětí ve školách!
V těchto dnech bylo zveřejněno, že ministr školství ČR Robert Plaga začal vyhrožovat dětem a jejich rodičům odepřením ústavního práva k rovnému přístupu ke vzdělání. Z jakého důvodu? Když se děti odmítnou podílet na školním antigenovém testování! Děti mají být od března testovány špejlemi a antigenními testy. Ministr školství doslova uvedl, že netestované děti zůstanou doma „offline“ a budou se muset učit samy. Každé dítě však podléhá povinné školní docházce, jinak je to automaticky absence. Dvakrát týdně nebezpečné píchání špejlí do nosu si navíc mají děti provádět samy na sobě, a to za dozoru učitelů. To povede ke zraněním dětí, k úrazům, ke krvácení z nosu, zánětům nosohltanu, komplikovaným infekcím sliznice či přímo zánětům hematoencefalické blány oddělující nosohltan od mozkového kmene.

Vláda ČR se začíná chovat k českým dětem brutálně jako k dobytku, který je potřeba značkovat a testovat. Ministr školství se pohybuje na hraně trestní odpovědnosti. Podmiňování školní výuky podstoupením testu je v ČR v rozporu s Ústavou a její Listinou (viz ústavní zákon č. 2/1993 Sb., Listina základních práv a svobod).
Znění české Ústavy je jasné a není v ní nic uvedeno o podmiňování vstupu do škol a výuky podstoupením antigenního testování. Kdokoliv v ČR prohlašuje, že netestované dítě nebude smět do školy, na což má dítě ústavní nárok a právo, dopouští se trestného činu odpírání přístupu ke vzdělání, což je v rozporu nejen s Ústavou, ale i s Chartou lidských práv. Právník doporučuje rodičům v situaci, kdy vedení školy bude podmiňovat docházku do školy testy, tento právní postup: http://bit.ly/3px8dvm. Je velmi pravděpodobné, že případy sporů mezi rodiči a školou skončí nakonec u Ústavního soudu, a dost možná u mezinárodních soudů, poznamenává právník.
Co říká k testování dětí italský lékař Dr. Roberto Petrella: „Nechoďte na testy! Testy nejsou spolehlivé. Přítomnost viru neznamená, že jste nemocní; jste zdraví. Nicméně v testech se objeví pozitivní ukazatele, a být pozitivní znamená být označen za škodlivého. Odmítnutí testu je jediným klíčem, jak se vyhnout očkování. Jdete udělat výtěr dítěti, protrhnete mu nos a dostanete se do mozku! Odmítněte testování!“ 
Jak se na to dívá Byzantský katolický patriarchát? Kdo sleduje současnou situaci s covidem, s rouškami, s testy i s vakcinací, jasně vidí, kdo za celou touto politikou je a co vlastně sleduje. To otevřeně pověděl Bill Gates: sleduje vakcinaci každého člověka na planetě, s cílem čipizace a snížení populace: „Odvedeme-li dobrou práci s vakcínami, snížíme populaci o 10-15 %,“ to je genocida 1 miliardy lidstva. 
Rodiče, nenechávejte testovat své děti! Požadujte zrušení povinnosti dětí nosit roušky, protože to škodí zdraví, jak dokázali odborníci. Braňte se proti zavádění respirátorů a v žádném případě nenechte očkovat své děti!  
Odborníci v medicíně z USA varují před syndromem ADE, který se projevuje obzvlášť po druhém očkování a může vyvolat i smrt. V podstatě vědci uvádějí, že na antigen vyvolaný vakcínou mRNA se váže virus, proniká spolu s antigenem do buněk, i do těch, které mají silnou imunitu, a vyrábí tzv. supervirus, kterému se organismus neumí bránit.  
Vážení rodiče a svědomití učitelé, rozhodně a jednotně se postavte na odpor, dokud je čas. Sjednocujte se, organizujte petice, manifestujte, zakládejte rodičovské výbory k ochraně dětí, provádějte osvětu, povzbuzujte se a nebuďte atomizováni! Požadujte demisi ministra školství. A v tomto boji zvláště vy, křesťanští rodiče, pamatujte na křesťanské heslo: „Modli se a pracuj!“ Pracuj na časné i věčné záchraně svého dítěte! Modlete se i s dětmi k Bohu za ochranu, sjednocujte se denně v čase mezi 20:00 a 21:00. V čem konat pokání? Rozejděte se se lží a zbabělostí. Začněte nazývat věci pravými jmény! Pak si můžete být jisti, že Bůh na vaše pravdivé pokání a upřímnou modlitbu odpoví svým zásahem a pomocí. 
Jde o vaše děti a jde o český národ! Povstaňte z pasivity! 
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Biskupové sekretáři Byzantského katolického patriarchátu
19. 2. 2021
Byzantský katolický patriarchát (BKP) je společenství mnichů, kněží a biskupů, žijících v klášterech. V čele BKP stojí patriarcha Eliáš s dvěma biskupy-sekretáři +Timotejem a +Metodějem. BKP povstal z potřeby hájit základní křesťanské pravdy proti herezím a apostazi. Pseudopapeže Bergoglia neuznává a nepodřizuje se mu.

