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Poďakovanie poslancom Národnej rady 

Vážení poslanci,

týmto ďakujem vo svojom mene i v mene všetkých kresťanov a Slovákov všetkým Vám, odvážnym poslancom, ktorí ste pri hlasovaní týkajúceho sa Globálneho paktu OSN o migrácii rozhodli v prospech Slovenska a jeho záchrany. Bol to ťažký psychologický, politický, ale hlavne duchovný boj každého z Vás osobne. Rozhodli ste, že Slovensko nepodpíše tento sebazničujúci pakt, pretože odporuje národným záujmom a bezpečnosti národa. V opačnom prípade by to bola smrteľná rana našim cyrilometodským koreňom, duchovnému pokladu našich otcov, dedov a pradedov. Konali ste zodpovedne za seba i za budúce generácie Slovákov. Patrí Vám naša aj ich vďaka. Môžete úprimne zaspievať slová slovenskej hymny: „Nad Tatrou sa blýska, hromy divo bijú...“ 
Žiaľ, napriek Vášmu jasnému rozhodnutiu je ďalej vyvíjaný nátlak nečestným spôsobom obísť Vaše rozhodnutie, za ktorým stojí drvivá väčšina národa. 

Zároveň vyzývam úprimných kresťanov, aby tieto adventné dni konali pokánie, našli si čas na Boha a svoju dušu a prosili Boha, aby sa nenašiel žiadny Judáš, ktorý by šiel do Marrákeša predať náš národ.  

Vážení poslanci, stojte odvážne za svojím rozhodnutím! Postavili ste sa za Boha a za národ. 
Nech Vás žehná Boh!
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