
Patriarcha Moskevský Kirill

Nastane rozkol Moskevského patriarchátu? 
Patriarcho Kirille, 
v této historické době se na Tebe obrací Byzantský patriarchát. 1. 5. 2016 má vejít v platnost Štrasburské memorandum, které Tvůj legát schválil a podepsal. V podstatě jde o totální likvidaci pravoslavné víry i církve. Na 16. 6. 2016 je naplánován 8. Všepravoslavný koncil (Velký sněm), jehož hlavním úkolem je prosadit jednotu s apostazí Vatikánu skrze tzv. ekumenismus. Počátečním gestem bylo setkání v Havaně s pseudopapežem Františkem dne 12. 2. 2016. Dále jde o plné přijetí programu internáboženského dialogu s pohany, což vede k sebezničení pravoslavné církve, a to postupně, po etapách. Této sebevraždě pravoslavné církve má posloužit zločin zneužití autority Moskevského patriarchátu. Sebevražedný 8. Sněm jste prosadili spolu s patriarchou Bartolomějem. Každému je jasné, že tento Sněm maximálně podporují západní globalizační struktury NWO. Sněm kromě vnitřního zničení pravoslavné církve má být zneužit i k ohrožení bezpečnosti ruského státu a jeho suverenity. 
Pilotním projektem k zachování pravoslavné víry je Bančenská eparchie na Ukrajině pod vedením biskupa Longina. Tyto dny se od moskevského patriarchátu oddělil z důvodu herezí, které jako patriarcha hlásáš, i z důvodu prosazování sebevražedného 8. Sněmu.
Byzantský patriarchát vyzývá všechny biskupy, kněze i řeholníky na Ukrajině, kteří spadají pod Moskevský patriarchát, ať na Velikonoční neděli 1. 5. 2016 – pokud Ty, jako heretik, neodstoupíš z úřadu a nezrušíš sebevražedný Sněm – přestanou jako gesto vzpomínat Tvé jméno v liturgii, a tím se odloučí od Moskevského patriarchátu. Ať si pak ustanoví vlastní Ukrajinský patriarchát. Biskupové a kněží vinu za rozkol neponesou, vinu neseš Ty jako arciheretik, který jde cynicky za cílem – zničení pravoslavné církve.
Pokud chceš zachovat aspoň strukturální podřízenost biskupů Ukrajiny Moskvě, podmínkou je: co nejdříve vyhlas zrušení plánovaného zločinného 8. Sněmu a odstup z úřadu patriarchy, který už pro své hereze okupuješ nezákonně. 
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Kopie: 

· Všem biskupům i monastýrům pravoslavné církve Ruska 

· Prezidentu a vládě Ukrajiny a Moldávie 

· Pravoslavným biskupům Moskevského patriarchátu na Ukrajině i v Moldávii 

· Masmédiím 


