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Vážený pane prezidente USA, vážený pane prezidente Ruské federace,

obrací se na vás Byzantský katolický patriarchát s žádostí o zastání se paní Marine Le Pen, kandidátky na post prezidenta Francie. 
M. Le Pen nepodporuje genderovou ideologii ani islamizaci ani dekristianizaci ani satanizaci Francie. Tu prosazují globalisté NWO a František s Vatikánem. Zbavení Le Pen poslanecké imunity a její předvolání k soudu je cílevědomé. Jde o justiční zločin. Pokrytecká argumentace uvádí, že na jejích stránkách byla v roce 2015 fotografie amerického novináře, jemuž IS uřízl hlavu. V žádném případě fotografie nebyla použita jako propagace násilí, ale naopak, jako motivace k prevenci proti němu. Kdo má povinnost varovat před zločinem a bojovat proti němu nesmí mlčet, jinak se stává spoluúčastníkem zločinu. Obvinění Le Pen je umělé a načasované právě na předvolební kampaň. Proč nezačali s tímto nesmyslem už v roce 2015?  
Vážený pane prezidente USA a vážený pane prezidente RF, 
tímto vás oba žádáme, abyste svou morální autoritou zasáhli proti bezpráví páchanému na kandidátce na prezidenta, a tím i na celém francouzském národě. Nám leží na srdci nejenom záchrana křesťanství a jeho obnova, ale i záchrana morálních hodnot, které jsou nyní globalisty NWO systematicky likvidovány, a proto nechtějí dovolit prosazení morálních osobností jako je M. Le Pen.  
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