Pod lampou: kritika Halíka (12 částí)

7. část
Sedmá část interview doplněná komentářem sekretářů Byzantského katolického patriarchátu:

Halík: „Já si myslím, že islám v našich zemích je zástupný problém, že ti lidé si našli nějaký cíl, kde si mohou vybít ten strach, nenávist, agresivitu, nespokojenost a frustraci a že zveličují ten problém, který ale zdaleka není takový, aby lidé na něj takto reagovali.“ 
Odpověď: Halík reálnou hrozbu islámu nazve zástupný problém a obviní lidi, že si našli nějaký cíl, kde si prý mohou vybít strach, nenávist, agresivitu... 
Halík: „A to je ty skupiny, jako je u vás Kotleba a u nás Konvička, prostě celá tadleta parta. Ti zde vždycky byli a Masaryk tomu říkal patologická sedlina.“
Odpověď: Halíkova metoda je urážet, zesměšňovat, zastrašovat a morálně likvidovat. Patologickou sedlinou není ani poslanec Kotleba ani docent Konvička. Tou patologickou sedlinou je Halík s partou svých stoupenců. 
Halík: „Je to něco jako rakovinové buňky v organismu, ty nakažené buňky jsou prý prakticky v každém organismu a jestliže ten organismus má fungující imunitní systém, ten si s tím poradí, ale v okamžiku, kdy imunitní systém je oslaben, tak ty nakažené buňky začnou bujet a já mám dojem, že to se stalo u nás. Ten imunitní systém přestává fungovat.“
Odpověď: Halík sám sebe přesně odefinoval. On a jeho parta jsou rakovinové buňky v organismu českého národa i katolické církve. Nejhorší je, že Halík má pravdu i v tom, že tyto buňky bují, a proto už i u části české univerzitní mládeže, díky Halíkovi, imunitní systém přestává fungovat. To jsou velké zločiny, které má tento člověk na svědomí.  
Halík: „A tyhlety skupiny bují a naopak jsou povzbuzovány také zezhora, u nás přímo od prezidenta.“
Odpověď: Vlastenecké skupiny se díky Bohu rozrůstají a patří poděkování i panu prezidentovi. Halíkovské skupiny jsou nejen Bruselem, NWO... zezhora povzbuzovány, ale i prosazovány. Jejich cílem je likvidace křesťanství i českého národa skrze islamizaci. Halík rozhodně není vlastenec, ani není kněz Kristův, ale antikristův. 

Halík: „My vám závidíme vašeho (slovenského) prezidenta, který je rozumný, a je to úplně jiná krevní skupina...“
Odpověď: Koho Halík chválí, znamená, že je tatáž krevní skupina jako pan Halík a je stejně tak rozumný, takže pracuje pro stejné nadnárodní elity. 

Halík: „...a bohužel tady selhávají i církevní autority, které by měly být především tím imunitním systémem, který dovede jasně rozpoznat zlo, extremizmus, nazvat je, distancovat se od něho, a někdy jim nahrávají ti církevní představitelé.“
Odpověď: Tím selháním církevní autority má Halík na mysli to, že si kard. Duka zachoval zdravý rozum a v kritické chvíli imunitu vůči Halíkovým jedům a neurážel pana prezidenta jako Halík.
Halík: „Tam u nás řeknou s hrdostí: ‚Ten Halíkův postoj k těm migrantům, to je minoritní, já mám postoj, který odpovídá 90 % našich lidí.‘ No probůh – to já bych se děsil! Ano, jsou tady velmi rozšířené velmi negativní a primitivní postoje, a já myslím, že jich není 90 %, ale je jich hodně, i když je jich většina, ale k té prorocké úloze církve patří se někdy postavit proti té většině, nemusíme počítat hlasy, které dostaneme za 4 roky a nadbíhat těmhletěm hlasům a snažit se vlichocovat těmhletěm mocipánům a přizpůsobovat se jejich rétorice. Naopak, kdo tohleto má dělat, ne-li církev a její pastýři?“
Odpověď: Kdyby Halíkův postoj byl jen minoritní, nebylo by to tak zlé, ale jeho postoj je chorobný! Vyplývá z jeho vlichocování se nadnárodním mocipánům. Islamizaci brzdí postoje 90 % zdravě myslících lidí, které Halík osočuje jako velmi negativní a primitivní. Pro Bůh – děsí nás, jaký vlastně Halík sleduje cíl! 
Svou zradu církve i národa Halík nazývá prorockou úlohou. Podle falešného proroka Halíka by církev a její pastýři měli nazývat vlky ovcemi a pustit je do ovčince. 
