BKP: Bude Ježíš Kristus vyhnán z Polska, anebo...?
video: https://vkpatriarhat.org/cz/?p=49189  https://czestochowska.wistia.com/medias/macd94f0o1  https://bcp-video.org/cz/bude-jezis-vyhnan/  https://ugetube.com/watch/99ZXxQmnAtSHO9F  https://rumble.com/v1zmevg-bude-je-vyhnn.html  https://cos.tv/videos/play/40890163621302272  https://www.bitchute.com/video/eQdZHCaKPqWx/
Vážení biskupové a kněží Polska,

vy jste studovali katolickou teologii a víte, že zjevný heretik nemůže být platným papežem. Přednedávnem to veřejně ozvučil i bývalý prefekt Kongregace pro nauku víry, kardinál Müller. 
„Papež (ipso facto) ztrácí svůj úřad, pokud se stává heretikem, tedy jeho učení evidentně protiřečí zjevení a dogmatické nauce církve.“
Bergogliovo učení evidentně protiřečí zjevení a dogmatické nauce církve, tedy František je neplatným papežem a jako heretik ztratil svůj úřad. 

Bývalý nuncius USA, Carlo Maria Viganò, už v roce 2018 vyzval neplatného papeže k rezignaci a už ve svaté liturgii nezmiňuje jeho jméno. 

Všechna čest arcibiskupu Lengovi, který se rovněž zjevně oddělil od neplatného papeže. 

Katolická církev dnes už nemá Svatého otce. Je stav sede vacante. Bergoglio navíc vybudoval takovou strukturu, že už ani nemůže být vybrán pravověrný papež, který by zabezpečil podmínky k záchraně či obnově církve. Současný Bergogliův synodální proces znamená otevřenou satanizaci církve. Je už jen jediné řešení – oddělit se od heretika a jeho heretického programu. Tento radikální krok vyžaduje Bůh po vás, polští biskupové a kněží.  
Církev je prostředkem věčné spásy. Heretik, který se sám z církve vyloučil, nemůže být v jejím čele! 
František Bergoglio okupuje papežský úřad nezákonně, tedy není platným papežem. Tento neplatný papež velmi spěchá s tím, aby pod zneužitou papežskou autoritou převedl Kristovu církev na satanskou anticírkev New Age. Jeho tzv. Synoda o synodalitě je postupnou sebevraždou katolické církve. To dnes už jistě každý upřímný katolický biskup i katolický kněz Polska dobře ví. Problém je ale v tom, že všichni mlčí a nedovedou se postavit proti vetřelci, který zneužívá papežskou autoritu proti samotnému Bohu i proti Kristově církvi. 
Mlčení a nečinnost se stávají osudnými, protože to, co se dá ještě dnes udělat k záchraně, zítra už nebude možné bez velkých persekucí a pronásledování. Je čas, aby se několik biskupů Polska se svými diecézemi, anebo i celá biskupská konference, oddělili od právní podřízenosti neplatnému papeži. Tím vznikne po právní stránce polská církev sui iuris, která vzápětí může přijmout právoplatného a pravověrného papeže. Pokud se ale čas zanedbá, bude tento proces spojen už s tvrdým terorem ze strany světové masonerie, tedy stavitelů nového světového chaosu, kterým Bergoglio slouží. Samozřejmě, církev Kristova tady bude až do druhého příchodu, ale v Polsku pak už možná bude jen v katakombách. 
Uvědomujete si tuto zodpovědnost za současnost i budoucnost, drazí polští biskupové a kněží? Tu jde o poklad víry, který byl dán polskému národu. Jde tu o spásu milionů nesmrtelných duší! Pokud co nejdříve neučiníte radikální krok, ponesete před Božím soudem hroznou zodpovědnost za masový odpad a skryté převedení polských katolíků do anticírkve New Age, která končí ve věčné záhubě. Prostí katolíci si tento přechod ani neuvědomí, protože k němu dojde pod falešným praporem Petrových klíčů. Bergoglio ho zrealizuje skrze vás, drazí biskupové a kněží. Jemu stačí jen vaše pasivita, která je ale zároveň souhlasem s jeho zločinnou hyperaktivitou, strhávající do věčné záhuby. 
Co se týče Bergogliovy Synody o Amazonii, kardinál Brandmüller se vyjádřil: „To není jen apostaze, to je stupidnost!“
A co se týče intronizace démona Pačamamy v hlavním chrámu církve, šlo o veřejné modlářství, hrubé znesvěcení chrámu a stažení prokletí na církev.

Co se týče Bergogliova zasvěcení se démonům a ďáblu při rituálu v Kanadě pod vedením šamana, šlo o bezprecedentní zradu Boha a do nebe volající výsměch všem mučedníkům a svatým! Především je to ale popření prvního přikázání Dekalogu.
Co se týče Bergogliova nestydatého prosazování LGBTQ i v synodální cestě, jde o rouhačskou legalizaci amorálnosti. Bergoglio popřel Boží zákony a přikázání a vykopal hrob katolické církvi! 

Co se týče toho, že všechny členy Vatikánu přinutil k očkování genetickým sérem získaným drastickou vraždou nenarozených dětí, jde už o satanismus.  
Co se týče jeho propagace transsexualismu, který končí přeoperováváním pohlaví, jde o propagaci drastických zločinů proti lidskosti. 
Člověka, který se tohoto všeho veřejně dopouští a postavil se tak proti Bohu, proti Kristu i proti církvi, chcete uměle nazývat, vážení biskupové a kněží, Svatým otcem a podřizovat se jeho programu genocidy církve? Doufáme, že takový biskup a takový kněz, který by to vědomě chtěl, v Polsku není. Pokud ale je, pak je třeba se od takového zamaskovaného apostaty a Jidáše tvrdě distancovat. 
V této dramatické situaci pokud polský katolický biskup či kněz mlčí, páchá tím evidentní zločin. 

Co se týče Bergogliovy synodální cesty, její ovoce už vidíme na Německu. Rovněž vlámští biskupové veřejně prosazují církevní legalizaci sňatků sodomitů. Tím žehnají jejich odmítání pokání a schvalují jim cestu do záhuby. 
Pomocný biskup z Nizozemska, Rob Mutsaerts, se pravdivě vyjádřil k synodální cestě: „Synodální cesta je recept na katastrofu.“ 
Tento biskup i bývalý prefekt kongregace a rovněž i bývalý americký nuncius i polský arcibiskup Lenga jsou prorockým hlasem pro současnou církev. Žádný z nich ale není diecézním biskupem, tedy nemá pravomoc a zodpovědnost za církev na určitém území. Tím nemá ani možnost oddělit se se svou diecézí od sebevražedné Bergogliovy struktury a následně přijat právoplatného papeže. Jen tento krok uchová i katolické učení i samotnou instituci papežství. 
Pro vás, polské biskupy, „přišel čas zachránit Sión. Nastala ta chvíle“. (Ž 102,14) Oddělte se od bergogliánského Babylonu, a to co nejdříve! Toto je vůle Boží pro Polsko. Na tento úmysl ať se všichni upřímní katolíci Polska modlí svatý růženec, a to v čase mezi 20:00 a 21:00. Pak Matka Boží Čenstochovská vyprosí biskupům a kněžím sílu udělat záchranný krok pro Kristovu církev a polský národ. 
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