Nemůžete sloužit Bohu i mamonu
„Nikdo nemůže sloužit dvěma pánům. Buď totiž bude jednoho nenávidět a druhého milovat, nebo se bude toho jednoho držet a tím druhým pohrdne. Nemůžete sloužit Bohu i mamonu.“ (Mt 6, 24)

Bůh nám dává své slovo. Ono je lampou na cesty našeho života. Ve světle Božího slova máme vidět normu. Zde nám říká, že dvěma pánům nelze sloužit. Nemůžeme sloužit Bohu i mamonu. Co je ten mamon? My si myslíme, že to jsou peníze, ale to nejsou jen peníze. Může to být mnoho věcí. Mamon je vše, co postavíme místo Boha, kterého máme milovat celým srdcem. Tedy vše, na co se nalepí naše srdce a čemu pak vlastně sloužíme. Sjednotíme se s tím svým duchem, otevřeme se tomu a nemůžeme už sloužit Bohu. Mamonem mohou být naše závislosti, jak tomu bylo u Marie Magdalény. Ježíš ji osvobodil z jejích závislostí, od nečistých duchů. Byla otrokem, pro ni to byl mamon. Nemohla sloužit Bohu. Ale Ježíš ji osvobodil. Při svěcení neděle, když se modlíme nad Božím slovem o setkání Ježíše s Marií Magdalénou, prožíváme osobně tu pravdu: Ježíši, Ty jsi mě osvobodil od hříšných závislostí. 

Co jsou to závislosti? Jeden je závislý na strachu, jiný na alkoholu, jiný na narkotikách, na počítačích, nebo táhne ho to k tomu, aby lhal, či kradl, je kleptoman, jiný má hypochondrii, pořád je tzv. nemocný, jiný má strach, že ho někdo pokoří, urazí, jiný není schopen odpustit... A to vše je blokem a Bůh nemůže skrze takové lidi působit. Co máme dělat? Pokání! Ježíš nás osvobozuje z našich závislostí, ale my musíme jít k Němu. On říká: „Pojďte ke Mně!“ Jestliže chodíme k nějakým věštkyním, psychoanalytikům či psychologům s Freudovou psychologií, tak to je k ničemu, bude to s námi ještě horší. Máme jít k Ježíši, jedině On nás vysvobozuje! On nám dává sílu. On nám dá Ducha svatého, abychom byli Jeho svědky. Apoštolé byli naplněni Duchem svatým, který na ně sestoupil z nebe v ohnivých jazycích. Ježíš křtí Duchem svatým i dnes. Dává nám sílu Ducha svatého, abychom mohli prorokovat jako apoštol Petr, který měl kázání hned v den Letnic. 

