Prezidentovi Ukrajiny

Vládě Ukrajiny

Poslancům parlamentu Ukrajiny

Důsledky navrhovaných změn do zákona Ukrajiny 
„O svobodě svědomí a náboženských organizacích“

Vážený pane prezidente, vážení představitelé vlády a poslanci Parlamentu Ukrajiny!

Do 1.2.2011 mají být schváleny změny do Zákona o svobodě svědomí a náboženských organizacích. Jestliže se dnes hovoří o redakci tohoto zákona, je třeba na prvním místě zdůraznit to nejpodstatnější: Ukrajina je křesťanský stát, jehož území a obyvatelé jsou již více než 1000 let nerozlučně spjati s křesťanskou vírou. Ta formovala národní a kulturní tradici ukrajinského národa. Tento fakt je historicky nepopiratelný. 

Nová formulace v zákonu uvádí: 
Čl 6. b.4.: „Omezování provádění vědeckých, včetně náboženských a religionistických výzkumů, je nepřípustné stejně jako šíření jejich výsledků v kontextu jejich vztahu k jakémukoli světovému názoru anebo věroučné doktríně.“

Formulace tohoto bodu je nejasná. Co se myslí pojmem náboženský výzkum? Zde už je zakódován prostředek k likvidaci křesťanství. Příklad: Pravdiví křesťané bránící sebe a své děti před demoralizací standardy EU, se budou muset podle zákona podrobit tzv. náboženskému výzkumu. Ten je tendenčně a tzv. vědecky ohodnotí jako fanatiky či sektu nebezpečnou společnosti. Výsledky tzv. výzkumu mohou být podle zákona, tedy bez možnosti obrany, použity k morální diskreditaci jedinců či skupiny věřících křesťanů. Těm pak může juvenilní justice odejmout děti. Pokud budou rodiče své děti bránit před školními demoralizačními programy spojenými s různými tréninky, mohou být za to potrestáni i vězením, jak se to už stalo evropským standardem a svědčí o tom nedávné případy v Německu a jiných státech EU. Religionisté hodnotící křesťany mohu být buddhisté, hinduisté i ateisté, kteří křesťanství hodnotí nepravdivě, neobjektivně a zaujatě. Jejich závěry však budou brány jako závazné pro justici i pro policii. Proto tento bod zákona musí být zrušen anebo jasně konkretizován. Zde vyvstává velké nebezpečí, že se na bázi zákona bude likvidovat svoboda svědomí i pravdivé křesťanství.  

Většina obyvatel Ukrajiny se hlásí ke křesťanské víře, proto je nutné a spravedlivé, aby byla ve společnosti zohledněna priorita křesťanského dědictví, tedy jeho morální a duchovní hodnoty. To nijak nenarušuje práva morálních nekřesťanů. Upřednostnění moderního relativizmu a pluralizmu, který popírá existenci a závaznost jakýchkoli morálních a náboženských hodnot, by přivedlo ukrajinský národ ke ztrátě své identity a k legislativnímu vykořenění křesťanství. Plody takového relativizmu jsou viditelné v Evropě, která v nové legislativě, postavené na bázi homodiktatury (viz Lisabonská smlouva), prosazuje christianofobii, tj. pronásledování a trestání takových křesťanů, kteří respektují Boží zákony a přikázání. 

Citace čl.2 b.2: „Ve sféře svobody svědomí, světového názoru, vyznání a rovněž ve vztahu k náboženským organizacím se využívají pravidla odpovídající mezinárodním smlouvám Ukrajiny.“
Jestliže se Ukrajina na prvním místě zavazuje k plnění mezinárodních smluv s OSN, Evropskou unií, Radou Evropy atd., situace se radikálně mění. Je nevyhnutné podotknout, že mnohé mezinárodní rezoluce (jako např. Rezoluce PS RE 1728(2010)), současné evropské standardy a hodnoty mají antikřesťanský charakter a protiřečí křesťanským morálním hodnotám i přirozenému a zdravému pohledu na rodinu. Jestliže se ve změně zákona zdůrazňuje, že Ukrajina bude ve vztahu k náboženstvím a svobodě svědomí plnit normy mezinárodních smluv, je třeba zdůraznit, že křesťanské církve se ocitnou mimo zákon. Už dnes jejich křesťanské učení protiřečí postmoderním kritériím a představám o právech člověka. 

Další změna v zákoně popírá jakoukoli možnost výhrady ve svědomí, a proto je nebezpečná: 

Citace čl.4 b.5: „Nikdo nemůže být osvobozen od vykonání svých povinností před státem anebo odmítnout vykonání zákonů na základě motivace náboženským či jiným přesvědčením.“ (např. lékař je zákonem přinucen proti svému svědomí vykonávat aborty, eutanázii, přeoperování transsexuálů...) 

Křesťanské církve, které zůstaly věrny Kristově nauce, zaujímají ostře protikladný postoj vůči amorálnímu gendernímu pohledu na člověka, na homosexualitu, juvenilní justici, sexuálnu výchovu dětí, atd. Mezinárodní smlouvy propagují a schvalují homosexualitu, adopci dětí homosexuály, homosexuální výchovu ve školách jako tzv. bezpodmínečné právo člověka. Křesťanství naproti tomu zůstává neměnné ve svých morálních a duchovních hodnotách. 

Č.6 b.1: „Státní systém vzdělání na Ukrajině má světský charakter. Vědecko-výchovný proces ve státních a komunálně vzdělávacích institucích se zakládá na zásadách světonázorového pluralismu a nekonfesijnosti.“ 

Ve škole se nyní pod pláštíkem vědy zavádějí nové předměty, jako např. „základy zdraví“. Ve skutečnosti jde o pravý opak a navíc v rámci povinné školní docházky dochází k systematické demoralizaci dětí. Výuka je spojena s pornografií a amorálními tréninky. To vše bude potvrzovat zákon Ukrajiny. Kdo se vzepře, bude trestán. V Německu bylo uvězněno několik rodičů za to, že nedovolili svým dětem účast na demoralizační výuce propagující homosexualitu. 

Čl.6 b.3: „Pedagogičtí, vědecko-pedagogičtí a jiní pracovníci vzdělávacích institucí jsou povinni uskutečňovat učebně-výchovný proces na zásadách tolerance.“
Kvůli tzv. toleranci se už nesmí rozlišovat mezi dobrem a zlem, mezi pravdou a lží, mezi spravedlností a nespravedlností. Tím je likvidována jakákoli výchova. 

Gay-aktivisté atakují hlavně školy, aby mohli zamořit děti. Tento zákon jim zabezpečuje bezbariérovou invazi amorální ideologie včetně propagace pornografie a různých zvrácených tréninků. 

Závěr:

Jestliže dá ukrajinské zákonodárství přednost současným antihodnotám zakotveným v mezinárodním právu, automaticky tím potře křesťanství a svou více jak tisíciletou tradici založenou na křesťanských principech. Přijetím antizákonů se normalizuje a legalizuje demoralizace celého národa a připravuje se tak skrytá cesta k tiché genocidě Ukrajiny (na Ukrajině je 360 000 infikovaných AIDS, denně na Ukrajině umírá na AIDS 12 mladých lidí, některé zdroje uvádějí dokonce 70. 90% nakažených jsou homosexuálové. Pokud jim bude zákonem tolerováno šíření infekce AIDS, v brzké době ukrajinský národ vymře.)

Úpravy zákona, které připravil Státní úřad Ukrajiny pro záležitosti národnostní a náboženské, způsobí celé ukrajinské společnosti nenapravitelnou škodu. 

Vybízíme tímto ukrajinskou vládu a všechny poslance, aby slepě neschválili zákony k likvidaci křesťanství a tím i k sebezničení ukrajinského národa! 
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