Patriarcha Pravoslavné církve 

moskevského patriarchátu Cyril

Metropolita Pravoslavné církve 

moskevského patriarchátu Vladimír
Anathema na patriarchu Jeruzaléma

a žádost o trest pro tři arcibiskupy

Ctěný patriarcho Cyrile!

Ctěný metropolito Vladimíre!

Beatifikací 1. 5. 2011 papež Benedikt XVI. legalizoval ducha Assisi – ducha antikrista. Je to zrada Krista a evangelia. „Kdybychom my nebo sám anděl z nebe přišel hlásat jiné evangelium než to, které jsme vám zvěstovali, budiž proklet (anathema sit).“ (srov. Gal 1, 6-9) 

Prokletí dopadlo na papeže i na všechny, kdo s ním a s duchem Assisi, tvoří jednotu. 
Akci v Kyjevě ve dnech 25.-26.4.2012, s cílem vtělit ducha Assisi, organizoval a financoval poslanec ukrajinského parlamentu Alexandr Feldman. Jde o prosazování synkretistického myšlení, které pokládá pohanství a křesťanství za rovnocenné cesty ke spáse. To je ale největší hereze! 

Byzantský katolický patriarchát veřejně varoval pravoslavného patriarcha Jeruzaléma Teofila III. před Boží anathemou. On varování nepřijal a anathema za apostatické gesto v Kyjevě na něj dopadla. Byzantský katolický patriarchát zveřejnil stav jeho prokletí, kterým se Teofil III. vyloučil z Kristovy církve. Odešla od něho Boží milost a všechno, co vykonává, je už neplatné! Vztahují se na něj slova sv. Basila: „Od takových utíkáme jako od bezbožníků a vrháme na ně anathemu.“
Ctěný patriarcho Cyrile, ctěný metropolito Vladimíre, tohoto setkání, které otevírá dveře pohanským démonům a duchu antikrista, byli účastni i tři arcibiskupové pravoslavné církve moskevského patriarchátu, a to: 

- arcibiskup Boryspolský Antonín (Pakanič),

- arcibiskup Lvovský a Haličský Augustýn (Markevič),

- arcibiskup Chmelnický Alexandr (Drabinko).

Žádáme vás, abyste pro dobro nesmrtelných duší a utvrzení ortodoxie – pravověrného učení – spravedlivě potrestali tyto tři provinilé arcibiskupy. Částečnou omluvou pro ně může být, že byli oklamáni a nebyli předem varováni. 

Pokud ale vámi nebudou spravedlivě potrestáni, vaše mlčení bude bráno jako souhlas a podíl na synkretistické akci, jejíž duchovní otrava tak bude ještě více progresovat. Pravoslavný lid Ukrajiny a Ruska tím bude  zmaten a přiveden na cestu západního odpadu. Projevem prokletí, které bylo staženo na západní Evropu, je invaze homosexualismu a juvenilní justice, která bere rodičům jejich děti. Tytéž následky by se projevily na Ukrajině. 
+ Eliáš

patriarcha Byzantského katolického patriarchátu

+ Metoděj OSBMr         + Timotej OSBMr

biskupové sekretáři 

Lvov, 3. 5. 2012

Příloha: Zveřejnění anathemy na Teofila III.

Kopie: 
- Pravoslavným biskupům a monastýrům na Ukrajině, v Rusku, Bělorusku a Moldávii

- Prezidentům Ukrajiny a Ruska

- Poslancům Parlamentu Ukrajiny a Státní Dumy RF

- Masmédiím
