Výzva k pokání pro LGBT
Byzantský katolický patriarchát je před Bohem, před všemi křesťany i před ukrajinským národem povinen říci vám jasné slovo k vaší záchraně i k záchraně Ukrajiny. 
Je velkou tragedií a pohoršením, že ex-hlava UHKC L. Huzar ve své knize „Besedy s bl. L. Huzarem o postkonfesijním křesťanství“ (str. 67-68) tvrdí kolosální lež, která popírá Písmo svaté i církevní tradici: „(Homosexuálové) mohou žít spolu, jestli chtějí. Samozřejmě mohou vést sexuální aktivitu všeho druhu.“ Tento výrok je vzpourou proti Bohu a proti celému Božímu zákonu! Huzar schvaluje a propaguje těžký hřích a ohavnost! Boží slovo naproti tomu říká: „Křik ze Sodomy a Gomory je tak silný a jejich hřích je velmi těžký“. (Gn 18,20)    
Aby Hospodin dal odstrašující „příklad budoucím hříšníkům“ (2Pt 2,6) „Hospodin dštil na Sodomu a na Gomoru sírou a ohněm ... a podvrátil ta města.“ (Gn 19,24) 
1 Kor 6,9 „Modláři ani cizoložníci, zženštilí ani homosexuálové nevejdou do Božího království.“ Boží slovo říká: „Nevejdou!“ 
Homosexualita je velmi těžký hřích, jehož kořenem je:  
1) bezbožnost.„Boží hněv se zjevuje z nebe proti každé bezbožnosti...“ (Ř 1,18) 
2) modlářství (idolatrie), které je spojené s okultismem a úctou k démonům. „Tvrdí, že jsou moudří, ale upadli v bláznovství, zaměnili slávu nepomíjitelného Boha za... podobu člověka (guruismus, New Age), čtvernožců (hinduismus, „posvátné“ krávy...) i plazů („posvátní“ hadi...) ... vyměnili pravdu Boží za lež a klaněli se a sloužili tvorstvu místo Stvořiteli (hřích idolatrie).“ (Ř 1,22-23.25)
Důsledkem bezbožnosti a idololatrie je homosexualita: „Proto je vydal Bůh ve vášně ohavné... ženy zaměnily přirozené obcování za to, které je protipřirozené a podobně muži opustili přirozené obcování a rozpálili se žádostí jeden k druhému“. (v. 26-27)
Tu nejde jen o hřích, ale o ohavnost: „Nebudeš obcovat s mužským pohlavím (muž s mužem) ... neboť je to ohavnost“. (Lv 18,22)
Apostatická církev UHKC hlásá hereze, a proto nemá žádnou Boží moc. Proto vás, kteří jste závislí na nepřirozené sexualitě (LGBT), nemůže vést k pravdivému obrácení a pokání, a tím ani k vysvobození z otroctví zvrácenosti. Protože hierarchie UHKC nenazývá hřích hříchem a ohavnost ohavností, vymyslela nové evangelium, které schvaluje váš hříšný způsob života. Tímto vás udržuje v temnotě a nedává vám východisko. Katechismus Jana Pavla II. a Benedikta XVI. je rovněž zavádějící, když hovoří o homosexualitě. Fráze o toleranci a tzv. diskriminaci vůči homosexuálům vedou k rozšíření otrocké závislosti a nakonec do záhuby. Statistika z USA, týkající se homosexualismu, je alarmující: 70% šiřitelů smrtelného AIDS a hepatitidy, 50% vražd v New Yorku, 30 000 dětí znásilněných v Los Angeles.

Předkládáme vám část dopisu, kterým jsme před třemi lety odpověděli poslanci jedné evropské země, který prosazoval homosexualismus:
My, biskupové pravověrné katolické církve, jsme povinni hájit Boží zákony a základy Kristova učení o spasení. Bez pokání nemůže být spasen žádný člověk. Boží slovo nazývá hříchem nejen homosexualitu a pedofilii, ale i předmanželský sexuální styk, cizoložství i masturbaci. Kromě toho Ježíš říká: „Slyšeli jste, že bylo řečeno: ‘Nezcizoložíš.’ Já vám však pravím, že každý, kdo hledí na ženu chtivě, již s ní zcizoložil ve svém srdci.“ (Mt 5,27-28) Ježíš neodsuzoval hříšníky, ale hřích. On zemřel za hříšníky, to znamená za každého z nás. On zaplatil i za Vás a Vaše hříchy „ne zlatem ani stříbrem, ale svou předrahou krví“. Vaše duše má větší cenu než všechny poklady světa – Syn Boží, Ježíš, za ni zemřel. 

Pokud Mu vyznáte své hříchy a dáte Mu je, On je vezme. Cesta k této svobodě je však procesem spojeným s cestou pravdivé sebekritiky a zároveň bezmezné důvěry v Boží pomoc. Na myšlení a na city útočí duch zlozvyku a chce znovu uvrhnout duši do starých kolejí. Je nutné zázemí živého křesťanského společenství, které nazývá hřích hříchem a používá pravdivé a osvědčené praktiky dlouholeté, křesťanské praxe uzdravování duše. Freudovská či jiná psychologie nikoho neosvobodí ze hříchu ani ze sexuálních závislostí. 
Pokud chce být někdo osvobozen ze závislosti na pornografii,na onanismu nebo na nedovolených sexuálních vztazích, musí přerušit kontakty s druhými podobně závislými lidmi (setkávání, telefony, dopisy, disky, filmy, časopisy...). Je to boj, ale Bůh dá vítězství i Vám. Pak i Vaše talenty poslouží Vám i bližním! Ježíš Vás miluje a chce Vám dát pravou svobodu. Následující Boží slovo se týkají i Vás: „U Boha není nic nemožného.“ (Lk 1,37) On však čeká na Vaše ANO! 
Je mnoho svědectví lidí, kteří byli v otroctví tohoto zlozvyku a ducha homosexuality či transsexuality a byli skrze víru v Ježíše Krista a pravdivé pokání osvobozeni. Příklad osvobození Natálie U. z východní Ukrajiny: „Od dětství jsem se cítila být mužem. Asi ve dvaceti letech jsem prožila hlubokou depresi, v níž na mě přicházely silné sugesce k sebevraždě. Začala jsem upřímně volat k Bohu a prosit za odpuštění svých hříchů. Tehdy jsem prožila pravdivé obrácení. Přijala jsem Ježíše za svého Spasitele a hledala jsem pomoc v živém křesťanském společenství. Zde jsem se dozvěděla, že existuje duchovní svět démonů a že mohou žít v lidech. Tyto nečisté síly mění myšlení a způsobují homosexualitu a transsexualitu. Na jedné modlitbě jsem se odřekla ducha, který mě držel ve lži a amorální závislosti. To ale nestačilo. Křesťané ve společenství se za mne ještě tři roky modlili. Ve dvaceti čtyřech letech jsem plně přijala, že jsem ženou a ne mužem. Přijala jsem realitu, kterou jsem celý život nenáviděla. Plně jsem přijala sebe jako ženu, začala jsem se přirozeně chovat a myslet jako žena. Jsem šťastná, že jsem žena, toužím se vdát a mít děti. Vím, že moje rodina bude šťastná. Vyznávám, že Ježíš je Bohem mého života. On je pro mě všechno. Ani jsem netoužila být tak šťastnou, jako jsem nyní.“ 

Pokud se rozhodnete k osvobození Ježíšem, ovoce vašeho obrácení přinese záchranu nejen vaší duši, ale může nesmírně přispět k záchraně Ukrajiny před její plánovanou genocidou. Možná si ani neuvědomujete, že vaše závislost je zneužívána nadnárodními organizacemi, které ji používají nejen proti vám, ale i proti většině obyvatel Ukrajiny.  
Homosexualita je prosazována nadnárodními organizacemi, které jsou zákulisně řízeny zednářskými lóžemi. Jejich duchovnost je spojena se satanismem a žádá si lidské oběti (prodávání dětí k pedofilii a na orgány, šíření smrtelného AIDS). Jde rovněž o plánovanou redukci, to je – o genocidu lidstva. Nadnárodní organizace plánují zneužít i Euro 2012 k průlomu ducha homosexualismu. Záměrně je na tento čas plánován gay-pride v Kyjevě, který je proti ukrajinské Konstituci, která chrání morální a rodinné hodnoty. Téměř ve všech státech byly násilím prosazeny gay-prides s cílem zničení morálních, rodinných a křesťanských hodnot. 
Nadnárodní organizace vás potřebují zneužít, abyste vykopali hrob sobě i Ukrajině. Jim nevyhovuje, abyste byli osvobozeni! Pokud se upřímně obrátíte, stanete se svobodnými a budete mít účast na záchraně Ukrajiny.
Buďte odvážní! S vírou se obraťte na jediného Spasitele Ježíše Krista. On vás zachrání a vysvobodí od ducha lži a smrti! 
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