Výzva poslancům ze strany Pirátů

Vážení poslanci, 

vám byl dán hlas voličů, a to především mladých, abyste dnes mohli rozhodovat o jejich budoucnosti. Proč vás mladá generace volila? Viděla ve vás určitou radikální změnu, která byla dána už názvem vaší politické strany. Mladí lidé se kriticky dívají především na tzv. politickou korektnost, která mnohdy zrazuje přímé a pravdivé principy a nedovede jasně a radikálně rozlišit zlo od dobra a lež od pravdy. 

Chtěli bychom vám jenom připomenout, že před vámi stojí mimořádně vážné hlasování, které může mít nedozírné následky. Je třeba se k této realitě zodpovědně a svědomitě postavit. Tu nelze hledět na konformismus a politické výhody, kariéru či finance, ale je třeba radikálně ochránit před sebezničením ohroženou mladou generaci! Buďte chlapi, zastaňte se v této krizové chvíli budoucích dětí i rodin mladé generace!  
Mocipánové dnes chtějí k likvidaci českého národa prosadit Istanbulskou úmluvu a homomanželství. Vy, jako odvážní Korzáři, byste jim to měli překazit jako první. Věříme, že nezklamete! 
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