Primátor Lvova

p. Andrij Sadový
Radniční kaplan
Vážený pane primátore, 

Ukrajinská pravověrná řeckokatolická církev (UPHKC) protestovala proti funkci radničního kaplana a žádala, aby tato funkce byla z důvodu diskriminace jiných náboženských skupin zrušena. Šlo konkrétně o kaplana O. Fredynu. Odpověděl jste dne 5. 3. 2012 dopisem č. 1104-103. 

Citace: „V části 1. čl.14 ZU ‚O službě v orgánech místní samosprávy na Ukrajině‘ je stanoven vyčerpávající výčet funkcí v orgánech místní samosprávy. Uvedený zákon neuvádí funkci radničního kaplana... vezmeme-li v úvahu výše uvedené a rovněž to, že na radnici ve Lvově funkce radničního kaplana není, uvolnění Oresta Fredyny z uvedené funkce nebo přijetí jiných kaplanů je nemožné.“
Na Váš dopis odpovídáme citací z veřejných zpráv arcibiskupství Lvov: „Otec Orest Fredyna složil funkci radničního kaplana. Oznámil to dnes, 22. března na radním zasedání. Vysvětlil, že požádal metropolitu, arcibiskupa Igora (Vozňaka), aby jej uvolnil z určitých povinností, kterých se už otci nakupilo poměrně hodně. Metropolita tedy o. Orestovi vyhověl a zbavil ho povinností lvovského radničního kaplana. Novým lvovským radničním kaplanem se stal otec Pavel Drozďák, který dnes přednesl své první slovo před plénem městského zastupitelstva. Připomínáme, že otce Oresta Fredynu jmenovali lvovským radničním kaplanem v listopadu 2010.“ 

Vážený pane primátore, sekretariát UPHKC Vás znovu žádá, abyste z důvodu diskriminace jiných církví a z důvodu oddělení církve od státu zrušil funkci radničního kaplana. 

+ Markian OSBMr

arcibiskup-sekretář UPHKC

Lvov, 6. 4. 2012

Kopie: 
- Členům zastupitelstva Lvovské městské rady

- Vedení Krajského úřadu ve Lvově 

- Vedení a zastupitelstvu Lvovské krajské rady 

- Křesťanským církvím v městě Lvově
- Masmédiím

