Primátor Lvova

p. Andrij Sadový

Náboženská diskriminace ze strany primátora Lvova

Vážený pane primátore, 

Vaše odpověď ze dne 5. 3. 2012 č. 1104-104 na adresu sekretáře Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve (UPHKC) svědčí o náboženské diskriminaci, které se dopouštíte vůči naší náboženské menšině. 

Nás kvůli kousku země pod naší kaplí, který je majetkem města, nutíte zbořit střechu kaple, kterou jsme si koupili, a uvést ji do tzv. původního stavu. UHKC jste dali nejen kousek země, ale zdarma celý velký chrám sv. Petra a Pavla, který jim nikdy nepatřil a vůbec ho nevyužívají, protože ho nepotřebují. 

Pokud tvrdíte, že se nedopouštíte náboženské diskriminace, dejte teď chrám sv. Petra a Pavla nám, jak jsme už dříve žádali, a my jsme ochotni naši malou kapli, kterou jsme si koupili, věnovat UHKC. Skončí nekonečný spor o kousek země pod kaplí, který nám údajně nemůžete ani věnovat ani prodat. UHKC ten kousek země pak jistě rádi věnujete. 

V případě, že trváte na diskriminaci naší náboženské menšiny a na uvedení kaple do původního, polorozbořeného stavu, budeme nuceni sloužit sv. liturgii každou neděli a svátky zatím na ulici u stěny chrámu sv. Petra a Pavla. Už v roce 2010 jsme zde sloužili liturgii každou neděli. Budeme nuceni před návštěvníky Euro 2012 poukazovat na náboženskou diskriminaci, za niž Vy, jako primátor, nesete plnou zodpovědnost, a to bude pro Lvov a Ukrajinu velkou hanbou.
Začněte jednat spravedlivě a napravte protizákonnou diskriminaci naší náboženské menšiny, které se dopouštíte na objednávku arcibiskupa UHKC Vozňaka. Přestupujete tak Konstituci Ukrajiny a mezinárodní charty, které garantují právo na svobodu svědomí a náboženského vyznání. Ty zavazují každého, a především Vás jako státního úředníka. 

+ Markian OSBMr

arcibiskup-sekretář UPHKC

Lvov, 6. 4. 2012

Kopie: 

- Prezidentu Ukrajiny V. Janukovičovi
- Premiéru Ukrajiny M. Azarovovi
- Předsedovi parlamentu Ukrajiny V. Litvinovi

- Poslancům parlamentu Ukrajiny 

- Hlavnímu ombudsmanovi na Ukrajině

- Hejtmanovi lvovského kraje M. Kosťukovi
- Předsedovi krajské rady O. Paňkevičovi
- Poslancům krajské rady a městské rady Lvova
- Masmédiím 
