Velikonoční pastýřský list 
Drazí věřící UHKC,

v této historické době se na vás obrací nově založený Byzantský katolický patriarchát. 
Velikonoční ráno se vzkříšený Kristus zjevil Marii Magdaléně. Ona Ho však nepoznala. Položil jí otázku: „Proč pláčeš? Koho hledáš?“ Tuto otázku dnes klade Kristus každému upřímnému katolíku, který Jej – živého Krista hledá. Živý Kristus byl nejen ukřižován, ale je i brán z duší ukrajinských věřících. Dnes především z duší nevinných dětí, které sice byly pokřtěny, ale Kristův život je v nich ubíjen a likvidován uzákoňováním antihodnot a amorálních zvráceností, které z nich činí otroky hříchu a zla. 
Ministerstvo spravedlnosti uzákoňuje antihodnoty (LGBT) a protilidské zákony, které berou děti ze slušných rodin. Proti těmto zločinům se postavil Synod biskupů UPHKC a Byzantský katolický patriarchát. Homodiktatura a juvenilní justice vedou k morální, duchovní a fyzické genocidě Ukrajiny. Bohužel, apostatická hierarchie UHKC nejenom že nevaruje věřící UHKC, ale naopak je zločinně udržuje v umělém spánku smrti. Tím nechává směřovat proces likvidace církve i národa ke katastrofálnímu konci. 
Byzantský katolický patriarchát se dne 7.4.2011 obrátil na vedení UHKC. Připomněl jim Boží prokletí, které na sebe uvrhli, protože se ani po veřejné výzvě roku 2008 neoddělili od herezí ex-kard. Huzara. Znovu byli tyto dny vyzváni, aby vyznali pravou víru, oddělili se od současných herezí a pak vyzvali věřící v pastýřském listu k veřejné manifestaci za ochranu dětí a rodiny. Jinak se proces uzákoňování zločinnosti nezastaví. Pokud se apostatická hierarchie zřekne herezí a v pastýřském listu vyzve lidi k manifestaci za záchranu dětí a rodiny, pak ze sebe tímto konkrétním pokáním sejme Boží anathemu a může zákonně zastávat úřady. 
Reakcí na manifestace UPHKC a manifestace mládeže bylo to, že Městské rady Lvova a jiných měst, požádaly prezidenta o zrušení Rady LGBT a juvenilní justice. Městská rada Lvova dne 31.3.2011 vyzvala vedení církve, aby se jasně vyslovilo k otázce LGBT a juvenilní justice. Odpovědí byla tisková konference, na níž představitel UHKC odsoudil aktivitu národa i deputáty a demagogicky je osočil z provokace a vymýšlení problémů. Cílem bylo popřít aktuálnost výzvy církevním představitelům a zkompromitovat její autory, jak deputáty, tak i pravověrnou církev a v podstatě každého patriota. Proč? Aby se apostatická hierarchie nemusela prozradit, že se nechce postavit za Boha a za Ukrajinu. Pro své hereze tvoří jednotu s antihodnotami, které prosazuje EU. Jaké je to pokrytectví nazvat nepřáteli církve a národa pravověrné biskupy, kteří bojují za obrodu církve a Ukrajiny. 
Byzantský katolický patriarchát se 9.4.2011 obrátil k vládě i ukrajinskému národu. Jasně odsoudil gender-gay ideologii (LGBT) jako amorální a rovněž juvenilní justici, která bere rodičům děti. Patriarchát žádal ministra spravedlnosti, aby zrušil dokument, jímž dne 14.2.2011 prakticky uzákonil juvenilní justici na Ukrajině. 
Rovněž se obrátil na ministra školství a žádal ho, aby zrušil sexuální antivýchovu ve školství. Upozornil, že v Česku už byla zrušena na petiční žádost rodičů dne 25.3.2011. 
V současné době se takzvaně upravuje Konstituce Ukrajiny. V podstatě jde o uzákonění homosexuality a juvenilní justice. Synod biskupů UPHKC a rovněž Byzantský katolický patriarchát burcují národ i církev k obraně před zločinnou justicí, která činí z dětí umělé sirotky a dovoluje, aby byly démonizovány morálními zvrácenostmi. 
Bohužel, hierarchie UHKC stále mlčí a naopak, ještě zakazuje svým věřícím, aby se aktivně postavili za záchranu rodiny a vlastních dětí. Toto jsou zločiny do nebe volající. 
Dne 18.4.2011 parlament v Maďarsku rozhodl o změně Konstituce a znovuzavedení křesťanských hodnot. Tímto se jasně postavil proti Lisabonské smlouvě, která je základem EU a která prosazuje homosexualitu. Poslanci vyhlásili, že rodinu tvoří muž, žena a děti. Rovněž do Konstituce zakotvili, že lidský život začíná už početím. Maďarsko se tím postavilo proti zabíjení dětí prováděním abortů. 
Statistika Ukrajiny ukazuje, že za posledních 20 let klesla populace o 7 milionů. Pokud nebude zrušena juvenilní justice a bude uzákoněna homosexualita, pokles populace se ještě zvětší. Dnes je vyvíjen tlak, aby Ukrajina  uzákonila tzv. manželství homosexuálů, adopci dětí homosexuály a homosexuální výchovu ve školách. Hierarchie UHKC místo toho aby zmobilizovala věřící a národ, pokud je čas, obviňuje pravověrné biskupy i patrioty z podvodu, že tento problém vůbec neexistuje a že si ho vymysleli. 
Jediným řešením k zastavení procesu genocidy Ukrajiny je, aby věřící UHKC po příkladu věřících UPHKC vyšli do ulic s transparenty a žádali zrušení LGBT a juvenilní justice, dokud není pozdě. Tento konkrétní krok může připravit duchovní vzkříšení ukrajinského národa.  

Hierarchie UHKC během tří měsíců napsala dva tzv. pastýřské listy, ale ani jeden nebyl proti destruktivním vlivům, kterými je homosexualita a dětská antijustice. Šlo v nich o očerňování pravověrných biskupů a věřících UPHKC, které lživě nazývají sektou. Tvrdí, že jsou největšími nepřáteli církve a národa, ač toto vše platí v pravdě o nich. Biskupové UPHKC jim odpouštějí očerňování a novovyhlášený Byzantský katolický patriarchát hierarchii UHKC vybízí: 
1) K odřeknutí se jednoty s herezemi ex-kard. Huzara. Zpochybňuje Božství Kristovo, Panenství Přesvaté Bohorodičky, věčnost pekla, schvaluje věštění a homosexualitu. 
2) K veřejnému vyznání pravé katolické a apoštolské víry.

3) Ke konkrétnímu pokání: každý ex-biskup ať napíše pastýřský list, v němž odsoudí zvrácenost homosexuality a juvenilní justice a vybídne věřící k manifestaci. Pokud ex-biskupové učiní tyto konkrétní kroky pokání, Bůh z nich sejme anathemu a opět na ně sestoupí Duch Boží. Budou pak moci právoplatně zastávat úřad biskupů. Pokud kroky pokání neučiní, dávají najevo, že jsou zrádci církve i národa a že Boží prokletí na nich dále zůstává. 
Jestliže apostatická hierarchie učiní adekvátní pokání, Byzantský katolický patriarchát zprostředkuje jednotu věřících řecko-katolíků. V případě jejího zatvrzelého zůstávání ve zradě je rozdělení nutné k záchraně církve a národa. 
 Drazí kněží UHKC, Bůh vás povolal, abyste byli pastýři svěřeného stáda. Dobře víte, jaký je na vás vyvíjen tlak, aby bylo zlomeno vaše svědomí a vy abyste udržovali lid v temnotě a nedovolili, aby Boží lid vyšel do ulic bránit své vlastní děti před zbočenou homosexualitou a zločinnou juvenilní justicí. 
Drazí řeholníci a řeholnice UHKC, vy jste se zřekli rodiny, abyste cele sloužili Kristu a zachraňovali nesmrtelné duše před věčným zavržením. Místo toho jste se dostali do systému, který nevnáší Kristova Ducha, ale vnáší ducha antikrista. Ten, kdo chce upřímně jít za Kristem, je ocejchován jako fanatik, sektář atd. Buďte odvážní a postavte se proti tomuto zločinnému a farizejskému systému i za cenu, že vás vyloučí z řehole. Tím spasíte svou duši. A navíc, máte alternativu. Můžete být zaštítěni Byzantským katolickým patriarchátem, pod jehož jurisdikcí je už několik mužských a ženských monastýrů. 
Drazí věřící UHKC, vy žijete v rodinách, a tyto dny se rozhoduje o vašich dětech, zda vám budou násilně brány, tak, jak se to už děje v Evropě. Zdá se vám to nemožným, ale připomínáme, že ve Francii je 2 miliony umělých sirotků, v Německu jen za rok 2009 bylo vzato 70 000 dětí. Pokud se nepostavíte proti zločinné mašinérii, pak dle prognózy bude ročně na Ukrajině 30-50 tisíc umělých sirotků, z nichž většina půjde na prodej do zahraničí pedofilům a homosexuálům. Naše aktuální výzva k manifestacím vychází z reality. My nevytváříme žádné umělé problémy, jak nám připisují ideologové UHKC.  
Ježíš řekl Marii Magdaléně: „Proč pláčeš?“ I vy byste měli plakat nad hroznou situací, do které se dostala Ukrajina i vinou prokletí apostatické hierarchie, která doposud nechce konat pokání. 

Maria Magdaléna nejen plakala, ale také hledala. I vy máte hledat živého Krista a Jeho  vám zvěstují biskupové Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve a Byzantský katolický patriarchát.
Christos Voskres! Voistinu Voskres!

Žehná vám 



patriarcha Eliáš 







a biskupové UPHKC 
Lvov, 24.4.2011
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