Vyjádření katolické církve k islamizaci českého národa
Podstatou islámu je násilí a nenávist vůči křesťanům a nevěřícím. V koránu je 349 nenávistných příkazů, a proto nelze dělit islám na mírový a džihádistický. O tom svědčí krvavá historie i teroristická současnost. 

Pokud by v minulosti papežové nevybízeli k vojenské obraně proti invazi islámu, dnes by už Evropa byla pod vládou půlměsíce, džihádu a šaríi. Současný papež František ale koná opak. Prosazuje sebevraždu křesťanství i Evropy. V Česku to činí kněz T. Halík. 

Vláda podepsala kvótu k přijetí 29 000 muslimských imigrantů. Uvědomme si: To není konečné číslo! To je jen počáteční průlom nekontrolovatelné laviny. 
Požadavek záchrany národa, a tím i křesťanství, stojí před každým představitelem vlády! Buď bude hrdina, nebo zrádce! Proč? Dnes jde o život nebo postupnou genocidu národa. Kéž je v tomto boji příkladem maďarský premiér a jeho vláda. 

Co dělat?

Před toto rozhodnutí je postaven každý občan ČR. Každý se 27. května 2017 sice nemůže zúčastnit manifestace na Václaváku, ale každý může napsat dopis některému z členů vlády s jasným požadavkem zrušit sebevražedný dokument, kterým vláda přijala kvótu 29 000 muslimů do ČR!

Ještě není pozdě! Zatím tu islamisté nejsou a nesmí tu být! 
Pokud si vláda a každý občan na svém místě uvědomí v této historické chvíli svou zodpovědnost a bude podle ní jednat, Bůh zachrání český národ! V tyto dny, před svátky seslání Ducha svatého, Bůh čeká na hrdiny, ne na zrádce či zbabělce – ti jsou hrobaři církve i národa! 

Kéž Duch svatý zapálí srdce věrných Čechů a Moravanů! 
Za požehnání pro upřímné věřící i nevěřící u Boha prosí
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