Státní sekretariát Vatikánu

Ovoce prokletí (tragické jubileum)
Papež Benedikt XVI. beatifikací 1.5.2011 legalizoval ducha Assisi – ducha antikrista. Je to zrada Krista a evangelia.
„Kdybychom my nebo sám anděl z nebe přišel hlásat jiné evangelium než to, které jsme vám zvěstovali, budiž proklet (anathema sit).“ (srov. Gal 1,6-9) Platí tento Boží výrok, daný Bohem skrze apoštola Pavla, anebo dnes už neplatí? Vztahuje se na ducha Assisi? Dopadá Boží anathema na papeže? Na tyto otázky je jednoznačná odpověď: Boží výrok platí! Anathema – prokletí dopadlo na papeže i na všechny, kdo s ním a s duchem Assisi tvoří jednotu.

Duchu Assisi připravil vládu modernismus skrze historicko-kritickou metodu. Duch modernismu silně zasáhl církev už před 100 lety. Tehdy svatý papež Pius X. heslem: „Vše obnovit v Kristu!“, zastavil tento proces sebelikvidace církve. Naproti tomu papež Jan XXIII. heslem: „aggiornamento“ otevřel církev procesu sebelikvidace. Po koncilu se začal zavádět nový přístup k Písmu. Neomodernismus skrze historicko-kritickou metodu zpochybnil všechny pravdy víry. Papež Jan Pavel II. nezastavil proces apostaze – aggiornamenta, naopak, gestem v Assisi v roce 1986 jej urychlil. Duch Assisi, odvolávající se na „Nostra aetate“, otevřel dveře úctě k pohanským démonům a veřejnému mínění, že křesťanství a pohanství jsou rovnocenné cesty ke spáse. To je ale hereze maxima. Ovocem neomodernismu a ducha Assisi je morální rozklad uvnitř církve (srov. Ř 1,18n). Pedofilní skandály pohoršily celý svět od Ameriky přes Irsko, Evropu až po Austrálii. Oběti pedofilie dodnes manifestují před stěnami Vatikánu. Kard. Levadu, kard. Sodana, kard. Bertone i Benedikta XVI. podaly k mezinárodnímu soudu v Haagu za zločiny proti lidskosti, protože kryli zločiny pedofilie. 
Jaký stav je ve světě po apostatickém gestu v Assisi v roce 1986? Duchovní otrava mění myšlení. Evropa a USA odmítly Boží zákony a přijaly zvrácený homosexualismus. Ovocem prokletí je juvenilní justice, která bere děti bez reálné viny rodičům a dává je do tzv. adoptivních rodin k sexuálnímu otroctví pedofilům a homosexuálům. Mnohé děti jsou prodávány na orgány, jak přiznal bývalý italský ministr vnitra R. Maroni. 

Nadnárodní organizace OSN, EU a zednáři připravují především skrze homosexualismus a juvenilní justici autogenocidu národů. Vatikán i katolická hierarchie mají na zločinech proti lidskosti svůj podíl, a proto pokrytecky mlčí. 

Duch antikrista, jako apokalyptická šelma s dvěma rohy, kterými je homosexualismus a juvenilní justice, už autogenocidu národů započal (srov. Zj 13,11-18). 

Tři otázky

1.otázka: Je kontinuita v oblasti víry a mravů mezi všemi papeži a dvěma posledními? 

Odpověď: Tato kontinuita byla přerušena zavedením nového učení a přijetím nového ducha. Žádný papež v celých dějinách církve by nemohl schválit heretické učení a synkretismus Assisi. 
2. otázka: Světí biskupové, kteří jsou v jednotě s ex-papežem Benediktem XVI., biskupy a kněze platně? 
Odpověď: Pokud zůstávají v jednotě s Benediktem XVI. a s duchem Assisi, pak světí neplatně biskupy i kněze. 
3. otázka: Může kněz, který tvoří jednotu s duchem Assisi – s duchem antikrista – platně vysluhovat svátosti? 

Odpověď: Kněz, který je v těžkém hříchu, vysluhuje svátosti platně, ale „jí a pije sobě odsouzení.“ (1Kor 11,29). Kněz, který při liturgii připomíná Benedikta XVI., má jednotu s duchem Assisi a vyhnal Ducha svatého. Svátosti uděluje neplatně. 

Východisko: pokání

Každý pravověrný kněz musí přestat v liturgii připomínat papeže-apostatu. Ať v liturgii používá pravověrnou formuli například tuto: „v jednotě se všemi pravověrnými papeži a biskupy církve“. Rovněž ať veřejně vyzná víru před svými věřícími v chrámu a vysvětlí jim podstatu, aby učinili totéž.
1) Věříš, že za nás, a tedy i za tebe a za tvé hříchy, Pán Ježíš Kristus zemřel na kříži a na třetí den vstal z mrtvých, a to reálně a historicky? 
Odpověď: (Věřím)
2) Věříš, že v nikom jiném není spásy, jen v Ježíši Kristu? 
Odpověď: (Věřím)
3) Odříkáš se historicko-kritické teologie a ducha ateizmu, který je za ní? 
Odpověď: (Odříkám)
4) Odříkáš se ducha Nostra aetate i tzv. ducha Assisi – ducha antikrista? 
Odpověď: (Odříkám)
5) Považuješ homosexuální myšlení za hříšné a aktivitu za ohavnost a smrtelný hřích? 

Odpověď: (Ano)
6) Odříkáš se satana a démonů, především těch, kteří dnes působí skrze různé skryté formy magie a věštění (homeopatie, akupunktura, hypnóza, věštění kyvadlem, proutkem, horoskopy) a  ducha New Age?
Odpověď: (Odříkám)
7) Odříkáš se ducha, který je spojen se svobodným zednářstvím a jakékoliv spolupráce s ním?
Odpověď: (Odříkám)
Závěr:

Pokud tento krok pravdivého pokání učiní některá národní církev, vytvoří tím pilotní model k obrácení celé církve od prokletí, které vnesly hereze s duchem Assisi! 
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