Naléhavá výzva všem upřímným křesťanům

Pro Ukrajinu, pokud má být zachráněna, je dnes jen jedna jediná cesta – pravdivé pokání! Jedině skrze pokání a vzájemné odpuštění Bůh zachrání ukrajinský národ, zastaví válku a naplánovanou autogenocidu Ukrajiny! Proto znovu vybízíme všechny upřímné křesťany: Začněte činit pravdivé pokání a nazvěte hřích hříchem! Začněte dnem i nocí volat k Bohu o odpuštění a záchranu. Dejte Bohu slib, že budete do konce tohoto roku denně jednu hodinu věnovat modlitbě za záchranu svého národa. Pak je naděje, že pro vaše utrpení, vytrvalost a víru Bůh odstraní zrádce, smiluje se nad ukrajinským národem a dá mu duchovní vzkříšení“. 

Co potřebuje Ukrajina? Hrdiny víry. Hodiny a minuty, ve kterých teď žijeme, vyžadují naši víru i naše oběti. Přinášejte ty oběti, najděte si čas, například místo toho, abyste se dívali na televizi, vedli zbytečné rozhovory nebo dělali nepotřebné práce, alespoň jednu hodinu dejte Bohu. Bůh od nás nechce nemožné, ale hledá duše, které Mu dají víru. Víra je to, co přemáhá svět. Víra nás spojuje s Ježíšem. Skrze víru On sám žije v nás. On žízní a je hladový po tom, abychom byli s Ním, aby mohl realizovat Boží vůli v nás. Není nic důležitějšího.  

My jsme postaveni do této doby. Na prvním místě jde o duchovní boj. Bůh po nás chce jedno, abychom si uvědomili zodpovědnost za národ, abychom každý den hodinu volali k Němu, i když je nás málo. Také abychom si byli vědomi zaslíbení, která jsou spojena s modlitbou. Je napsáno, že o cokoli budeme prosit, to dostaneme, ale musíme prosit s vírou a nepochybovat. Bůh hýbe světem – a modlitba Bohem. Je třeba se vytrvale modlit a nevzdat se. Z hlubin srdce volat k Bohu, aby v této historické chvíli zachránil Ukrajinu i ukrajinský národ. Opravdu tyto dny je to boj nejen o Ukrajinu, ale přímo o celý svět. Protože politika gobalizace, která je spojena s demoralizací a satanizací, pokračuje. 
To, co můžeme pro Ukrajinu dělat všichni – to je modlitba víry. Nemusíme ani nesmíme padat do depresí, protože jestli máme Krista, jsme vždycky vítězi. Žádná modlitba víry není zbytečná. Výsledky uvidíme – i kdyby ne v tomto životě, tak na věčnosti. Bůh má 1000 možností a On má poslední slovo. I kdyby se zdálo, že je vše prohráno – tak, jako na Golgotě – ďábel jakoby vyhrál, ale ve skutečnosti prohrál, protože Ježíš smrtí smrt přemohl. Vítězství je vždy spojeno s Golgotou, ale po Golgotě nastává vzkříšení. 
Pravověrní biskupové
