Otevřený dopis hejtmanovi a členům zastupitelstva Ivano-Frankivska
Vážení političtí představitelé na Ivano-Frankivštině,
koncem února přijel do Ivano-Frankivska ex-kardinál L. Huzar a spolu s ex-biskupem Sofronem Mudrym OSBM navštívili vás, čelní představitele politické struktury.
Ptáme se, jaký smysl a cíl měla tato návštěva? 
Šlo o duchovní povzbuzení nejkatoličtější oblasti Ukrajiny? Šlo o povzbuzení patriotů Ukrajiny v současném boji za národní identitu a uchování morálních a duchovních hodnot? Ne. Šlo o pravý opak! Kdo nejvíce ničí státní suverenitu a kdo je největším antipatriotem? Tím je každý člen zednářské organizace. Proč? Protože dotyčný prosazuje nadnárodní zájmy zednářské organizace k pozvolné likvidaci vlastního národa. Dle Božích i církevních zákonů na členy zednářských lóží dopadá trest vyloučení z církve. Bohužel, ex-kard. Huzar pomáhal zakládat i s několika ex-biskupy UHKC zednářskou odnož zvanou „Registrované kozáctvo“ (viz časopis Ukrajina kozacka, № 5-6, 2009). Podobně ex-biskup Sofron Mudryj dovolil v katedrále vykonání obřadu zasvěcení do zednářské odnože Řádu Stanislava a sám byl obřadu přítomen. Místní televize Ivano-Frankivska odvysílala záznam tohoto obřadu. Zednáři absolvují několik stupňů zasvěcení, z nichž poslední je úplné odevzdání se satanovi. Jejich skrytý program byl a je demoralizace křesťanství a lidstva. 

Tyto dny se mění zákony Ukrajiny. Byl schválen zákon o adopci dětí. Náš Synod Ukrajinské pravověrné řecko-katolické církve (UPHKC) veřejně protestoval a upozornil na skrytou formulaci v zákonu, která umožňuje adopci dětí i homosexuálům. 
V lednu se veřejnost dozvěděla o úpravě zákona, který se týká svobody svědomí a náboženských organizací. Náš Synod poslal vládě a parlamentu protest, že zákon dává možnost postavit pravdivého křesťana mimo zákon. V důsledku našeho protestu tato úprava nebyla schválena. Vláda nám oznámila, že se řeší nová formulace. 

Ministr spravedlnosti Lavrynovič 14.2.2011 v Ženevě ratifikoval dodatek do Konvence OSN pro práva dítěte. Jde v něm o to, že děti mohou podávat žaloby na své rodiče bezprostředně do Výboru OSN. Toto ukazuje na vybudování nadnárodní struktury, která v podstatě popírá Konstituci Ukrajiny. Proti této ratifikaci Synod biskupů UPHKC protestoval v dopisech adresovaných Ministru spravedlnosti, prezidentovi i všem poslancům parlamentu. Náš Synod UPHKC i tyto dny opakovaně vyzývá prezidenta, aby za žádnou cenu daný dokument nepodepisoval. V podstatě jde o zavedení juvenilní justice. Z umělých důvodů budou na jeho základě brány děti ze zámožných rodin, jak tomu je například ve Francii, kde už má tento systém na svědomí 2 miliony umělých sirotků. Ruská herečka Natálie Zacharová ve Francii už více než 13 let bezvýsledně bojuje za vrácení své dcery. Nyní je za to ve vězení.  

Do školství je dnes skrytě prosazován program sexuální výchovy s preferováním homosexuality pod názvem „Tolerance“. Synod UPHKC napsal výzvu všem pedagogům Ukrajiny, aby se postavili na ochranu mladé generace před započetím morální, duchovní a fyzické autogenocidy národa. AIDS na Ukrajině nejvíce šíří homosexuálové. 
Před rokem, jak dobře víte, Synod biskupů UPHKC organizoval se svými věřícími manifestaci za ochranu rodiny a za zákaz gay-pride. Proti naší manifestaci vystoupil ex-biskup Sofron Mudryj třikrát v místní televizi a dvě neděle po sobě byly čteny pastýřské listy. Věřícím UHKC zabránil, aby jakýmkoliv způsobem protestovali proti gay-pride. Odůvodnil to, že jde o umělý problém, který se Ukrajiny netýká. Šlo o veřejnou lež a mystifikaci celé řeckokatolické církve. 

Náš Synod UPHKC v roce 2010 organizoval manifestace proti zavedení homosexuality, a to 6x v Kyjevě, v Ternopolu, Drohobyči a několikrát ve Lvově. 
Co se týče homosexuality, ex-kardinál Huzar ve své knize „Besedy s blaž. Huzarem o postkonfesijním křesťanství“ schvaluje homosexualitu. Toto diametrálně protiřečí učení katolické církve i celého křesťanství. 

Naše církev UPHKC je řeckokatolickou církví, pravou dědičkou katakombní církve. Je oddělená od apostatické hierarchie UHKC, v jejímž čele stál ex-kardinál Huzar. Rozdíl UHKC a UPHKC je v tom, že naše pravověrná církev netvoří jednotu s Huzarovými herezemi, které vyjádřil ve své knize, v níž: 
1) zpochybňuje Božství Kristovo

2) zpochybňuje Panenství Bohorodičky

3) zpochybňuje věčnost pekla

4) schvaluje homosexualitu

5) schvaluje okultní věštění a sám ho praktikuje.

Kdo s těmito Huzarovými herezemi souhlasí, je automaticky vyloučen z církve. Připomínáme, že na Huzarovi, na Sofronovi Mudrém i na celé apostatické hierarchii, která s nimi tvoří jednotu, spočívá Boží prokletí dle Gal 1,8-9.

Co učinil L.Huzar a Sofron Mudryj v současném boji o uhájení morálních hodnot ukrajinského národa a nezávislosti Ukrajiny? Nejenže pro pravdivý patriotismus a pro pravdivou obnovu církve nečiní nic, ale navíc činí pravý opak v jednom i v druhém bodě. Energii vybíjejí tím, že proti nám píší pamfletní pastýřské listy, v nichž nás nazývají vlky v ovčím rouchu. K tomu jim slouží i časopis Nová Zorja. Bohoslovci z Ivano-Frankivska se v listopadu zúčastnili teroristické akce proti bezbranným sestrám v Čortkově a Probižné. Kopali je, bili a nedovolili, aby zádušní liturgie za zesnulého otce Romana byla odsloužena aspoň před jeho chrámem. Mají odvahu veřejně pouštět nesmyslné tvrzení, že 20 sester zbilo mnohem větší množství bohoslovců a studentů kantorské školy. Je to stejné, jako by tvrdili nesmysl, že myš terorizovala kočku a nakonec ji spolkla. Bohužel, věřící tento nesmysl berou vážně, protože to říká kněz. Rovněž nás, pravověrné katolíky, bezdůvodně očerňují a nazývají nebezpečnou sektou. Nekriticky ale účelově tuto lež rozšiřují v církevních i světských masmédiích. Jde o cílevědomé rozpalování náboženské nenávisti, které je podle ukrajinských zákonů trestné. 

Vážení členové zastupitelstva, Ivano-Frankivský biskup Chomyšyn zemřel jako mučedník za katolickou církev. Biskup Dmyterko zůstal věrný učení pravověrné církve tak jako my. Bohužel, toto už neplatí o biskupu Sofronu Mudrém ani kardinálu Huzarovi. 
Ivano-Frakivská oblast je nejvíce katolickou oblastí celé Ukrajiny. Je velkou hanbou, že před rokem měl průlom homosexuální zvrácenosti započít ne z ateistického Doněcka či Luhanska, ale právě z katolického Ivano-Frankivska. Kdyby místo nenávistné agitace ve dvou pastýřských listech byli všichni řecko-katolíci Ivano-Frankivské oblasti vyzváni, aby chránili morální, duchovní i křesťanské hodnoty, celá Ukrajina by mohla být zachráněna před homosexuální infekcí. Ta stahuje prokletí a připravuje genocidu celého národa. 

Vážený pane hejtmane a členové zastupitelstva, boj ještě nekončí. Vy máte zodpovědnost za budoucnost Ukrajiny. Je čas se postavit za konkrétní obranu duchovních a morálních hodnot, i za cenu, že proti vám vystoupí Sofron Mudryj, ex-kard. Huzar a jiní apostatičtí hierarchové, třeba i deseti pastýřskými listy. Nebojte se, skrze vaši věrnost Bohu a Ukrajině Bůh dá požehnání a bude zachráněna mladá generace. Čeká vás odměna od zachráněných, ale hlavně od Boha.  

Vám i vašim rodinám žehnají biskupové Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve (UPHKC)
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