Prezident Ukrajiny

Viktor Janukovič

Vážený pane prezidente, 
tušili jsme, že ze strany Evropské Unie na Vás bude vytvořena celá série psychologických, ekonomických i jiných tlaků. Cíl je jeden: oklamat Vás a zlomit opozici, kterou představujete tím, že bráníte morální, duchovní a národní hodnoty Ukrajiny před invazí homosexuality. Dnes se skrytě prosazují sňatky homosexuálů, které nepřímo likvidují rodinu, a také adopce dětí homosexuály, která slouží k pedofilnímu zneužívání dětí, z jakých jsou pak už jen morální trosky. Jde v podstatě o zločiny proti lidskosti. Tzv. homofobie znamená diktaturu nad všemi, kteří se nepodřídí kastě gayů, jací mají na svědomí nejen rozšíření AIDS, ale i pedofilii a jiné formy zločinnosti. Tyto zločiny jsou skryty za prosazováním tzv. gender rovnosti formou nových zákonů o tzv. rovnosti mužů a žen a jejich stejných právech. Nikoho by nenapadlo, že za touto formulací je lstivě skryta homodiktatura a předání vlády suverénního státu Ukrajiny totální kontrole a tím i nadvládě Evropské Unie. 
S tzv. gender rovností jsou spojeny i tzv. zákony o nenásilí, což je rovněž velký podvod. 1. srpna 2010 byla rozpoutána kampaň, jejímž skrytým cílem je zavést praktické násilí na dětech a rodinách. Jde o zavedení tzv. juvenilní justice. Ve skutečnosti jde o jinou formu demoralizace dětí tím, že už je rodiče nesmějí vychovávat. Manipulace dětí skrze subkulturu vede k sadismu. Rodiče už nesmí dětem zakazovat alkohol, drogy ani pornografii. To vše musí u svých dětí tolerovat. Jde o totální antipedagogiku a antivýchovu, která doposud v žádné lidské společnosti nebyla. V podstatě jde o likvidaci celé budoucí generace Ukrajiny. Vy, pane prezidente, buďte odvážný! Postavte se proti všem těm zrádcům a hadům – především feministkám, které toto zlo propagují i proti celé linii Merkelové, která si už podmanila všechny národy Evropy. 
1.9. 2010 vyšly na Ukrajině články s názvem „Аngela Merkelová napadá Janukoviče“ a „Je na čase, aby Ukrajinci odmítli zastaralé rodinné stereotypy“: „Мáma, táta, já – šťastná rodina»: tento stereotyp ne zcela odpovídá skutečnosti na Ukrajině. Polovinu ukrajinských rodin můžeme pokládat za diskriminované. V Charkově proběhne vědecká konference za podpory německého politického fondu.“ Jde tu v podstatě o propagaci homosexuality. Co se týká tzv. juvenilní justice, v pokladnách na nádražích rozdávají kartičky s telefonním číslem „horké linky“ propagující kampaň proti tzv. domácímu násilí. Iniciátorem akce je Ministerstvo pro rodinu ve spolupráci s německými sponzory! Jde o velký podvod a praktickou likvidaci rodiny, o zavedení násilí proti dětem a rodinám, o demoralizaci dětí a v konečném důsledku o genocidu Ukrajiny. 
Z pohledu zachování morálních hodnot by zřejmě bylo, pane prezidente, velmi užitečné, abyste vytvořil jednotu s prezidentem Ruska a Běloruska jako opozici proti velkému psychologickému, ekonomickému a demoralizačnímu tlaku, který chce zničit nejen Ukrajinu, ale i Rusko a Bělorusko! Žijeme skutečně v historické době, v historických hodinách, kdy jde o záchranu nejen národní suverenity, ale především lidských, morálních a duchovních hodnot, bez nichž člověk už není člověkem, ale stává se jen médiem zla a démonů. Bůh Vás v této historické chvíli vybral, abyste se stal nástrojem k záchraně Ukrajiny!
Modlíme se za Vás a posíláme Vám kopii dopisu, který jsme napsali paní A. Merkelové 



Christos Voskres!

Biskupové UPHKC

+ Eliáš OSBMr

+ Markian OSBMr

+ Metoděj OSBMr

+ Samuel OSBMr

Lvov, 4.9. 2010

Kopie: 

· Prezident Ruska 

· Prezident Běloruska

· Poslancům Ruské Dumy
· Poslancům Ukrajinského parlamentu

· Prezidentům členských států EU 

· Pravoslavným biskupům Ukrajiny, Ruska a Běloruska

Příloha: 

· Dopis paní A. Merkelové
