Ministerstvo zdravotnictví Ukrajiny
Zákaz praktik alternativní medicíny
Vážená paní ministryně, 

žádáme Vás o vydání zákazu na praktikování podvodné alternativní medicíny. Na prvním místě jde o homeopatii (viz odborná studie Prof. MUDr. K. Heřt „Alternativní medicína, možnosti a rizika“, 1995, Praha). 
Homeopatie je v podstatě masovým podvodem v medicíně. Každý odborník, lékař, farmaceut si musí klepat na čelo, jak jsou lidé klamáni a okrádáni o peníze, a navíc, jak cynicky a nebezpečně je tím ohroženo jejich zdraví. 
V roce 1995 zakázala Lékařská komora na Slovensku tzv. alternativní medicínu, především homeopatii a akupunkturu z důvodu, že se zanedbává normální medicína, což způsobilo několik smrtelných případů. Je totálním nesmyslem pokládat tzv. homeopatika za lék. V některých není ani molekula léčebné látky. Čím více je základní látka naředěna, tím má mít údajně větší účinnost. Princip „simile“ – „podobné podobným“ je nesmyslem a rovněž je nesmyslem protřepávání, při němž se údajně chytá kosmická energie. Jde v podstatě o podvod a magii. Předseda Akademie věd ČR R. Zahradník nazval homeopatii „triumfem odborné negramotnosti“ a poukázal, že za tímto systémem je hnací komerční síla miliard dolarů. 

Proto boj s tímto podvodem je bojem s korupčním systémem. Ve skutečnosti ale jde o degradaci medicíny a o zločiny proti lidem. Navíc jde o metodu, která kromě magie používá i věštění (homeopatická typologie).  
Systém homeopatie je prosazováním korupce ve zdravotnictví a podvodem vůči pacientům s cílem rozkladu společnosti. Žádáme, aby odborníci v medicíně zakázali tuto šarlatánskou činnost a ve všech lékárnách byly homeopatické léky zakázány. 
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