Upozornění k brožurce 
napsané pro úřad vlády psycholožkou B. Marvánovou-Vargovou
Autorka brožurky: „Úmluva Rady Evropy o prevenci a potírání násilí vůči ženám a domácího násilí: mýty a fakta“ je propagátorkou Istanbulské úmluvy. Má funkci předsedkyně Výboru pro prevenci domácího násilí. 
Co znamená prevence domácího násilí? Děti jsou už v mnoha státech kradeny rodičům bez reálné viny, preventivně! Prý by snad v budoucnu mohlo k nějakému domácímu násilí dojít. 
Autorka prosazuje gender ideologii, která je spojena s mechanismem juvenilní justice, která krade dětí rodičům. Děti jsou pak dávány homosexuálním párům.   

Jak to bude se zákony v České republice takto pokračovat, tak za chvíli budou občané trestáni preventivně! Nevinní skončí doživotně ve vězení za to, že by se snad mohli v budoucnosti dopustit těžkého zločinu... To nejsou žerty – je těžší trest pro dítě a rodiče, než když nenávratně ukradou dítě z milující rodiny?  

Kdo chce znát pravou podstatu Istanbulské úmluvy, musí se podívat až na poslední stránku její brožurky, kde jsou vyjmenováni autoři a publikace, které ona nazývá mýty, a přečíst si je. Pak každý hned pochopí, že mýty neprosazují uvedení autoři, ale sama autorka brožurky.  
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