Rozjímání nad Ř 6,7-8

„Neboť kdo zemřel, je ospravedlněn od hříchu.
Jestliže jsme tedy s Kristem zemřeli, věříme, že s ním také budeme žít.“
Co znamená výrok „kdo zemřel, je ospravedlněn od hříchu“? V tomto textu se nemyslí fyzická smrt, ale duchovní zemřítí síle hříchu, která ovládá člověka. Proto je řečeno, že takový člověk je od hříchu osvobozen. Řecké slovo „dikaiosiné“ (ospravedlněn), které je zde použito, v biblické řeči znamená 1) naplnění vůle Boží, toho, co žádá Bůh; 2) osvobození od hříchu; 3) ospravedlnění člověka Bohem, smíření člověka s Bohem.  
ad 1) Bůh žádá, abychom skrze víru a poslušnost Božím přikázáním naplnili vůli Boží.
ad 2) Pokud jsme vírou aktuálně sjednoceni s Ježíšem a plníme Boží přikázání, jsme osvobozeni od hříchu.
ad 3) Ospravedlnění – dikaiosiné – vede ke svobodě a k naplnění vůle Boží, ale znamená i ospravedlnění člověka od jeho hříchů a smíření s Bohem. 

Čili kdo s Kristem duchovně zemřel, je ospravedlněn, ale zároveň i osvobozen z otroctví hříchu. Slovo „zemřít“ je myšleno v duchovní rovině, stejně tak jako když v evangeliu Ježíš hovoří o tom, že si máme useknout ruku nebo nohu či vyloupnout oko, abychom zvítězili nad pokušením. Ježíš tím říká, že se stejnou radikálností máme odseknout myšlenku, pocit, přání nebo touhu a nerealizovat hřích, nezneužít k tomu fyzický orgán ruky či nohy. A toto duchovní oddělení působí vnitřní bolest, kterou Ježíš přirovnává k bolesti useknutí ruky. 
„Jestliže jsme umřeli spolu s Kristem, věříme, že spolu s ním budeme také žít.“
V 6. kapitole listu Římanům je rovněž napsáno: „Co tedy řekneme? Máme zůstávat v hříchu, aby se rozhojnila milost? V žádném případě! Jak bychom mohli ještě žít v hříchu my, kdo jsme mu zemřeli? Nevíte snad, že všichni, kteří jsme pokřtěni do Krista Ježíše, jsme pokřtěni do jeho smrti? Jsme s ním tedy skrze křest pohřbeni do smrti, abychom tak jako byl Kristus vzkříšen z mrtvých Otcovou slávou, i my mohli začít chodit v novosti života.“
Celá 6. kapitola ukazuje na důležité tajemství, které se vztahuje k vítězství nad hříchem. Mluví o vnitřní jednotě s Ježíšem a o tajemství křtu, které máme v životě realizovat. Mluví o smrti i o novém životě – o Kristově životě v nás. Podobně je v listě Kolosanům napsáno: „Jestliže jste byli vzkříšeni s Kristem, usilujte o to, co pochází shůry...neboť jste zemřeli a váš život je skryt spolu s Kristem v Bohu.“
Těmto pravdám člověk neporozumí pouze rozumem. Bůh nám je bude úměrně víře a vydanosti zjevovat. Můžeme se k nim znovu a znovu vracet, učit se je vidět ve stále hlubším světle a stejně nám na jejich poznání náš pozemský život nevystačí. Tajemství z 6. kapitoly listu Římanům i z jiných míst Písma dává Bůh poznat těm, kteří skutečně zapírají sama sebe, berou svůj kříž a následují Ježíše.  
