Rozjímání nad Mt 6,24

Nikdo nemůže sloužit dvěma pánům. Buď totiž bude jednoho nenávidět a druhého milovat, nebo se bude jednoho držet a tím druhým pohrdne. Nemůžete sloužit Bohu i mamonu.
Tento Ježíšův výrok nám dvakrát zdůrazňuje slovo „nemůžete“. Říká, že nemůžeme sloužit dvěma pánům, a to hned zpočátku, a na závěr říká: „Nemůžete sloužit Bohu i mamonu.“
Ježíš použil slovo mamon. Je to slovo semitského původu, které se nevyskytuje ve Starém zákoně, ale zato však se vyskytuje v hebrejských a aramejských výkladech Starého zákona. Je zřejmě odvozeno od hebrejského kořene, jenž označuje to, v co člověk doufá, čemu věří, nač spoléhá. Ve zmíněných výkladech mamon označuje jednak jmění, cenný majetek, něco hmotného, jednak zisk zvláště nečestně získaný na úkor bližního. Mamon nepravosti je terminus technicus pro takový zisk. Takže mamon má trvale přídech nečestnosti, nečistoty, a konečně označuje také úplatek, jímž je umlčován svědek nebo soudce. V novém zákoně se vyskytuje termín mamon v souvislosti s pokladem (Mt 6,19-21), péčí o život a tělo (Mt 6,25), s nepravostí (Lk 16,9), s opatrností synů světa (Lk 16,8). Je tu míněno především jmění, pozemský majetek, který člověk shromažďuje. Protože na něj spoléhá a domnívá se, že si tak zajišťuje život (srov. Lk 12,15nn). Ježíš vidí démonicky zotročující moc mamonu (Mt 6,21.24), tak že nakonec víra ve smyslu důvěra, spoléhání v mamon, vylučuje víru v Boha. Proto staví Ježíš proti sobě mamon a Boha a vyzývá k rozhodnutí mezi oběma. Důkazem pak toho, že člověk skutečně spoléhá na Boha a věří Bohu, je nepečování o svůj život, o své tělo (Mt 6,25nn) skládáním pokladů pro sebe.   
Při posledním soudu ovšem budeme souzeni podle toho, jak jsme také pečovali o život a tělo svých bližních (Mt 25,34-46; srov. Lk 16,1-19).  
Mnozí svatí byli velcí boháči, byli to králové, šlechtici, a někteří z nich byli prohlášeni za svaté. Proč? Protože oni tomu mamonu nesloužili, oni ho použili podle Boží vůle k dobru bližních i společnosti. Člověk může mít i málo, a přesto může být v srdci mamonář, protože si z peněz učiní cíl svého života, a tak ztratí svou duši.  

Můžeme si položit otázku: Kdo je mým pánem: Bůh, anebo peníze – mamon? Na kom jsem víc závislý? Na koho více myslím? 

