Reflexe – Ř 8,1-4

Co znamenají slova: „…co bylo pro Zákon nemožné, protože byl slabý kvůli tělu“? Kdy nebyl zákon omezen lidskou slabostí? Když ještě hřích neměl nad člověkem moc. Boží zákon Adamovi v ráji určil: „Nejez, jinak zemřeš!“ Když Boží zákon porušil, trest ze zákona se naplnil, Adam zemřel. Od té doby i nad lidstvem vládne zákon hříchu a smrti. 
Boží zákon (Desatero Božích přikázání) nás usvědčuje ze hříchu. Tím koná potřebnou diagnózu, ale spasit nás nemůže. Kdyby mohl, nemusel by přijít Kristus. „Bůh jako oběť za hřích poslal svého vlastního Syna v těle, jako má hříšný člověk, aby na lidském těle odsoudil hřích“ (na Kristově těle). Spravedlivý požadavek zákona zní: „Odplata za hřích je smrt“. Ježíš tuto smrt vzal dobrovolně na sebe za nás, a tím vyplnil spravedlivý požadavek zákona na svém těle. Termín „Boží spravedlnost“ znamená spravedlivé odsouzení hříchu na nevinném Božím Synu za nás. Proto přijetí Ježíše vírou jako svého Spasitele nás osvobozuje od spravedlivého rozsudku zákona. Z naší strany je povinností, chceme-li být spaseni, přijmout Ježíše za svého Spasitele a Pána a chodit ve víře – v Duchu, ne v těle. Pak jsme schopni Ho Jeho silou následovat, a tak být uzdravováni a osvobozováni od různých závislostí. 
Citace: „…kteří nechodíme podle těla, ale podle Ducha.“

Co znamená chodit podle těla? Znamená to takový životní styl, který na první místo staví falešný smysl života. Člověk se otvírá marnostem, přijímá různé polopravdy a lži, s nimiž se bytostně sjednocuje a prosazuje je. Zároveň ubíjí v sobě hlas svědomí, nechce přijmout objektivní pravdu, nechce se podřídit Božím zákonům a Boží vůli. Je to falešná cesta, která končí v záhubě. 

Co znamená chodit podle Ducha? 
Znamená to skrze krátká zastavení vcházet do Boží přítomnosti, tedy uvědomit si, že Bůh mě vidí a zároveň Mu znovu a znovu dávat své hříchy – svévolnosti, projevy egoismu, lenosti, nevěry... Pokud to činíme, v tu chvíli nás Kristova krev očišťuje od každého hříchu (J 1,7). Po tomto prvním kroku pokání už můžeme tvořit vnitřní jednotu s Kristem, který v nás mocně působí svou silou (srov. Flp 2). Pak platí: „Zákon Ducha, který vede k životu v Kristu Ježíši, osvobodil tě od zákona hříchu a smrti.“ (Ř 8,2)

