Rozjímání nad Ř 8,37-39
Řím 8,37: „Ale v tomto všem dokonale vítězíme skrze Toho, který si nás zamiloval.”
37. verš navazuje na 35. a 36., v němž se mluví o jednotě s Ježíšem i ochotě pro Něho snášet utrpení, ba dokonce podstoupit i smrt. Pokud čteme životy mučedníků a svatých, vidíme, že oni toto slovo plně realizovali a v tom jsou nám příkladem. Je nic neodloučilo od lásky Kristovy. Když se mluví o pronásledování a smrti a o tom, že jsme jako ovce, které jsou vedeny pro Krista k porážce, pak 37. verš pokračuje: „Ale v tomto všem dokonale vítězíme skrze toho, který si nás zamiloval.“ Rovněž i tento verš realizovali mučedníci a svatí, jejichž jména jsme dostali při křtu, aby nám byli vzorem. Je řečeno, že v tom všem dokonale vítězíme a je řečeno, proč: skrze Toho, který si nás zamiloval. Ježíš Kristus si nás zamiloval až tak, že za každého z nás zemřel na Golgotském kříži. 

Řím 8,38-39: „Jsem jist, že ani smrt ani život, ani andělé ani mocnosti, ani přítomnost ani budoucnost, ani žádná moc, ani výšina ani hlubina, ani žádné jiné stvoření nás nebude moci odloučit od lásky Boží, která je v Kristu Ježíši, našem Pánu.“
Apoštol je přesvědčený, že nic nás nemůže odloučit od Boží lásky, která je v Kristu Ježíši. A to je odpověď na otázku v 35. verši, kde je napsáno: „Kdo nás odloučí od lásky Kristovy?“ Nejprve apoštol píše: „Ani smrt, ani život…“ a pak jmenuje dalších 8 možných překážek. Apoštol zdůrazňuje, že Boží láska je v Kristu Ježíši. Víra a vydanost nás s Ježíšem sjednocuje. Boží láska pak natolik proměňuje naše myšlení i naše slabosti, že nás pak už nic nemůže od Ježíše odloučit. Toto je hluboká realita. O ní svědčí miliony mučedníků, kteří trpěli a obětovali svůj život pro Krista během celých dvou tisíciletí. 
Když se sv. Augustin rozhodl následovat Krista, přemohl strach slovy: „Mohli jiní, mohli jiné, proč ne ty, Augustine?“ A toto slovo si může každý z nás vztáhnout na sebe. 
