Jaký má být tvůj vztah k druhým, když jsi na sobě prožil Boží odpuštění?

Ef 4,32 Ale buďte k sobě vespolek dobrotiví, milosrdní, odpouštějíce sobě vespolek, jakož i Bůh v Kristu odpustil vám.
Jaký má být tvůj vztah k druhým, když jsi na sobě prožil Boží odpuštění? Boží slovo říká: dobrotiví, milosrdní, odpouštějíce sobě vespolek, jakož i Bůh v Kristu odpustil vám.
Ženy častokrát řeknou: „Já odpouštím, ale pamatuji...“ Bůh nepamatuje na naše hříchy, a co my? Když odpouštím, tak odpouštím, jako i Bůh odpustil mně. Uvědomím si své hříchy: Pane, a co já? Když mi někdo postaví překážku do cesty, tak je třeba říct: „Pane, děkuji Ti za to. Je to můj očistec. Teď jsem nevinen, v této situaci, ale je to očistec za jiné hříchy. Bože, děkuji Ti.“ A když začnu děkovat, Bůh mi ukáže, za co to je. Nemá smysl být v hněvu nebo sebelítostech. Ale my místo děkování reptáme a buntujeme se. Praktická věc je děkovat. 

Měl jsem havárii a rozbil jsem auto: „Bože, děkuji Ti, že jsem živý, mohlo to dopadnout mnohem hůř.“ Ale člověk nevidí to, co mohlo být, ale vidí, že teď budou problémy. Když začneme děkovat, Bůh nám otevře oči. Ale když jsme ve vzpouře, reptáme: „Bože, jak to je, tamti nevěří a mají se tak dobře, mají tolik peněz...   mají takové pěkné domy a já sloužím tobě a nic nemám, mám jen samé problémy a problémy...“ Když takto začnu myslet, je se mnou konec. To se pak starý člověk sjednotí s duchem lži, duchem ďábla a když se člověk otevře lži a uvěří jí, postaví ho proti Bohu. Tento duch vzpoury v nás je a projeví se vždy, když přijde problém a kříž. To hned starý člověk vystrčí rohy. Už od malých dětí to v nás je. Proto se musíme naučit: První reakce – začal jsem se bouřit? Stop! „Bože, odpusť mi, že jsem se bouřil. Děkuji, děkuji, děkuji. A tyto myšlenky ven!“ Musíme se to prakticky naučit a potom Bůh bude dělat zázraky a otevírat nám oči. Toto je jeden krok života z víry, učit se děkovat za všechno, i když hned nerozumím. „Pane, já nerozumím, ale děkuji Ti. Ty to vidíš. Ty vidíš tu mou bezmocnost, zoufalou situaci“... Zkuste to dělat a Bůh vám pak dá světlo a sílu. 

