Prodej ukrajinských dětí 

(otevřený dopis)
„Každoročně vyvážejí z Ukrajiny 4000 dětí, z nichž 2500 adoptují rodiny cizinců. 1500 dětí berou jedinci.“ (zpráva z 13.2.2008, poslankyně K. Lukjanová, článek: Pedofilové-cizinci vykupují děti z našich dětských domovů.) V Americe žije jistý pan Krüger (veřejný pedofil), který adoptoval tři chlapce z dětského domova v Chersonu. Na internetu doporučuje svým „společníkům“, aby si adoptovali děti z Ukrajiny: „Na Ukrajině s tím nejsou žádné problémy.“ 
Je šokem dozvědět se, že na Ukrajině už tolik let probíhá obchod s dětmi. Ptáme se: Co dělá Ministerstvo spravedlnosti? Co dělá Ministerstvo vnitra? Kdo za tyto zločiny nese zodpovědnost? 
15.2.2011 Parlament nejasnou úpravou zákona schválil možnost adopce dětí do zahraničí i dvěma homosexuálním pseudomanželům. Tímto zákonem přestoupil Konstituci Ukrajiny. 

14.2.2011 ministr Lavrynovič ratifikoval dodatek do Konvence OSN o tzv. zákonné možnosti dětí žalovat na své rodiče přímo do Výboru OSN. Citace: „Důvodem k přijetí protokolu ke Konvenci pro práva dítěte se stala neefektivnost anebo nízká účinnost národních mechanismů ochrany práv dětí.“  
Z toho vyplývá, že justice Ukrajiny, policie, státní bezpečnost ani armáda nejsou schopny zabránit v prodeji ukrajinských dětí pedofilům do zahraničí. Ministr spravedlnosti proto vymyslel originální řešení: ať se děti zachraňují samy, a to na nadnárodní úrovni: „Dětem bude dána možnost podávat žaloby přímo do Výboru OSN pro práva dítěte.“ 
Jaký paradox! V dětských domovech, když se chce dítě zachránit před tím, aby jej nekoupil pedofil, horká linka nefunguje. Funguje jen k zmanipulování dětí speciálně vyškolenými psychology v mateřských školkách a školách, aby podávaly žaloby na své rodiče. Prvním krokem je telefonát. Po něm už se rozjede efektivní nadnárodní mechanismus, tzv. juvenilní justice, která nenávratně odnímá děti rodičům z řádných rodin.  

Lavrynovič před veřejností odůvodňuje podepsání těchto tzv. Konvencí tím, že prý jde o ochranu dětí před „obchodem s dětmi, dětskou prostitucí a dětskou pornografií a účastí dětí při ozbrojených konfliktech“. Ve skutečnosti právě obchod s dětmi, dětská prostituce a pornografie dostanou skrytým zavedením juvenilní justice volný průchod. Zasáhnou nejen děti prodané z dětských domovů, ale i děti, které budou masově a tzv. zákonně odebírány z morálních a řádných rodin. Pro děti adoptované pedofily už horká linka k podávání žalob existovat nebude. 
Lavrynovič nazývá tyranii dětí jejich právem. „Ukrajina se stane účastníkem Konvencí pro práva dětí.“ Toto je jeden ze způsobů přípravy genocidy Ukrajiny.
Vše je postaveno na antikristovském principu. Mluví se o právech žen a dětí, ale ve skutečnosti jde o likvidaci práv dítěte na své rodiče a na výchovu. Matkám juvenilní justice upírá právo na vlastní dítě. Příkladem je herečka N. Zacharová ve Francii. Už více než 11 let žádá, aby jí byla vrácena dcera, kterou jí vzala juvenilní justice z důvodu „udušující mateřské lásky“. Dítě je v současné době v dětském domově uzavřeného typu. Už čtyři a půl roku nebylo matce dovoleno dceru vidět. Předtím se s ní mohla setkat jednou za měsíc na hodinu, ale nesměla ji obejmout. Později jí nedovolili dítě vidět i půl roku. Stanovili podmínku, že pokud se v otázce „dusící mateřské lásky“ takzvaně nepolepší, dítě bude vidět méně a méně. Tak juvenilní pracovníci tyranizují nevinnou matku! Když se však jedná o homosexuály a lesby, mluví o traumatech, stigmatizaci, diskriminaci, o nutnosti přednostní adopce, aby se předešlo citovému strádání lesb. Začátkem tohoto roku byla paní Zacharová uvržena do vězení ve Francii. 5. února začala hladovku. Nedovolují ji setkání s advokátem. Je s ní zle zacházeno. Dozorkyně ji bijí. Teprve když upadla do bezvědomí, byl k ní přivolán lékař. Toto jsou práva žen a dětí! Ve Francii má juvenilní justice na svědomí 2 miliony umělých sirotků. Statistiky o sebevraždách matek se tají. A dokument úskočného zavedení juvenilní justice už podepsal Ministr spravedlnosti Ukrajiny, O. Lavrynovič. 
(I televize dnes připravuje půdu pro zavedení juvenilní justice. Cílevědomě jsou vysílány pořady, v nichž je ukázáno, jak například rodiče pokoutně prodávají vlastní dítě. Každý normální divák se rozhořčí nad takovým zločinem. Pořad však sleduje svůj cíl: místo toho, aby bylo ve vysílání zdůrazněno, že takoví rodiče musí být podle ukrajinských zákonů spravedlivě potrestáni, manipuluje se myšlením veřejnosti, aby souhlasila se zavedením juvenilní justice, která pak ale postihne nevinné.)

Jaká jsou práva žen a dětí například v Německu? Za 5 let bylo v Německu postiženo vězením anebo velikými pokutami 35 rodičů. Důvodem bylo, že nedovolili, aby se jejich děti účastnily hodin tzv. sexuální výchovy, kde byly morálně kaženy. 
Trváme na našem požadavku, který jsme podali ukrajinskému parlamentu: zrušení zločinného dokumentu z 14.2.2011 týkajícího se žaloby dětí na rodiče i dokumentu z 15.2.2011 týkajícího se adopce umožněné zahraničním homosexuálům. Žádáme, aby stávající zákony Ukrajiny byly dodržovány, a ne k ještě horšímu měněny. 
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