S.O.S. katolíkům České republiky

Drazí katoličtí kněží a věřící,

duch apostaze už 25 let ničí spasitelnou víru a paralyzuje Kristovu krvácející církev. Pro obyčejného věřícího katolíka České republiky je těžké přijat tuto pravdivou diagnózu stavu církve i obrovskou vinu Jana Pavla II. za vnesení jiného evangelia, které už ale nevede ke spáse. Největší tragedií v celé historii církve se stal 1. květen 2011. Tento den papež Benedikt XVI.: 

a) falešnou beatifikací povýšil na oltář církve ducha Assisi – ducha antikrista. Tím sám sebe vyloučil z církve.

b) falešnou beatifikací ve skutečnosti svého předchůdce exkomunikoval, 

c) celou katolickou církev vtáhl do apostaze a vyhnal z ní Ducha svatého. 

Od 1.5.2011 nastal stav sedes vacantis. Papežský stolec je uprázdněn, papež – apostata už nelegálně okupuje papežský úřad. Proto každý biskup i každý kněz je povinen se nejpozději do svátku Letnic 12.6.2011 veřejně zříci ducha Assisi – ducha antikrista a přestat v liturgii připomínat jméno papeže-apostaty. Jestliže biskup nebo kněz tak neučiní, dává veřejně najevo, že zůstává v jednotě s duchem antikrista a od 13.6.2011 sám sebe veřejně vylučuje z církve a jako apostata slouží mši svatou už neplatně. Jde jen o zbožné divadlo a navíc o urážku našeho Spasitele. 

Drazí věřící, v této historické chvíli se na vás obrací Byzantský katolický patriarchát. Dnes se rozhoduje o duchovní i fyzické budoucnosti Česka. Západní katolická církev prožívá velkou duchovní krizi a morální rozklad. Papež se při návštěvě USA, Austrálie, už jen při výstupu z letadla omlouvá za pedofilní skandály způsobené kněžími a biskupy. V Německu se v minulém roce vypsalo z církve 160 tisíc katolíků, v Rakousku 60 tisíc. Jehovisté a jiné sekty masově loví především vlažné katolíky. V roce 2009 se v Irsku rozhodovalo o uzákonění tzv. Lisabonské smlouvy, která na první místo postavila prosazování homosexuality. Irský biskup N.Treanor veřejně lhal, že prý LS je ve shodě s Božím zákonem a zmanipuloval veřejnost. Dosáhl tak prosazení Lisabonské smlouvy v celé Evropě. Mnozí církevní hierarchové jsou duchovně slepí anebo přímo hřeší proti Duchu svatému, takže už nevnímají katastrofální stav ve světě a v církvi. Místo toho, aby byli hlasem svědomí a ukazovali správnou cestu, masově zavádějí svěřené ovce na širokou cestu do záhuby. Většina biskupů a falešných proroků – liberálních teologů, se otevřela historicko-kritické teologii, která popírá inspiraci Písma svatého, Kristovo Božství, všechny zázraky z Písma svatého i Kristovo reálné a historické vzkříšení. Tzv. duch Assisi, kterého do církve vtělil papež Jan Pavel II., vyhání z církve Ducha svatého a otevřel dveře duchu antikrista. Víra ve výkupnou smrt našeho Pána Ježíše Krista a úcta k démonům byly postaveny jako rovnocenné cesty ke spáse. Duch Assisi vnáší nové myšlení popírající podstatu evangelia. Způsobil konec misie a začal antimisii uvnitř samotné církve. Jan Pavel II. za svého života učinil apostatická gesta, které vyjadřují jeho vnitřní odpad. Až do smrti je prosazoval a neodvolal. Jde o ztrátu víry a přijetí nového antievangelijního učení: 

1) Dal si na čelo veřejně udělat zasvěcující démonický znak boha Šivy od sakrální prostitutky. 

2) V Assisi při synkretistickém setkání všech náboženství nechal odstranit z chrámů všechny kříže (ty, které nešly odstranit, dal zahalit) a dovolil pohanům v těchto chrámech uctívat démony při jejich modloslužebných obřadech. 

3) V chrámu v Assisi dal odstranit ze svatostánku kříž, na jeho místo dovolil postavit modlu Budhy a uctívat ho pohany.

4) Na znak úcty veřejně políbil Korán, který popírá Božství Kristovo. 

5) Ve svém projevu ke všem představitelům pohanských náboženství veřejně prohlásil, že pohanská náboženství dávají „odpuštění, mír a lásku“. Toto je lež a rouhání. Odpuštění hříchů je jedině skrze spasitelnou víru, kterou měl už Abrahám ještě před obřezáním (srov. Ř 4,1n). Této Abrahámově víře protiřečí úcta k démonům v hinduizmu, tibetském lámaizmu, indiánském, africkém šamanizmu a v současném New Age.

My vyznáváme a věříme v úřad sv. Petra, papežství. Benedikt XVI. ho však zneužil, když kanonizoval ducha antikrista. První papež Petr a každý jiný papež v celých dějinách církve i celé Písmo i všichni mučedníci, všichni proroci a svatí i celá pravdivá Kristova církev protiřečí apostatickému gestu Benedikta XVI. Buď platí Boží slovo, Tradice apoštolů, mučedníků a svatých, anebo platí falešný synkretizmus s duchem antikrista, který vyhání Ducha svatého z oficiální církve. Tuto církev reprezentoval do 1.5.2011 Benedikt XVI. Buď podle Gal 1,8-9 dopadá Boží exkomunikace – anathema na Benedikta XVI. a odpadlickou hierarchii, anebo dopadá na pravověrnou a mučednickou církev s pravověrnými papeži po dobu 2000 let. „Jaké je společenství světla s temnotou? Jaká je shoda Krista s Beliálem?!“ (2Kor 6,14b-15). Kvůli ochraně úřadu sv. Petra a kvůli jeho zachování musí každý katolík učinit tento krok a oddělit se od papeže-apostaty. Kdo z biskupů, kněží i věřících se od apostaty Benedikta neoddělí, zůstává pod Božím prokletím – anathemou. 

Každý biskup a kněz České republiky stojí před rozhodnutím: Buď se do Letnic zřekne ducha Assisi – ducha antikrista a přestane připomínat ve mši jméno papeže apostaty, anebo slouží už neplatně. Liturgie sloužená biskupy a kněžími – apostatů je od 13.6.2011 neplatná. Půjde o zbožné divadlo a výsměch ukřižovanému Kristu. 

Mistr Jan Hus byl upálen za to, že tvrdil, že katolický kněz v těžkém hříchu vysluhuje neplatně svaté svátosti. Tato otázka do doby Mistra Jana Husa nebyla přesně církví formulována. Nyní v církvi nastal nový problém, který rovněž nebyl přesně formulován. Jde o biskupy a kněze, kteří upadli do apostaze. Tím se zřekli Ducha svatého a přijali ducha Assisi – ducha antikrista. Veřejným projevem jednoty s papežem-apostatou, který ducha Assisi postavil na oltář církve místo Ducha svatého, je připomínat jeho jméno v liturgii. Otázka apostaze je už implicitně zodpovězena v Gal 1,8-9. Papež vnesl jiné evangelium, za které na něho i na každého apostatu dopadá Boží anathema.  
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Vážení biskupové Česka, zřekněte se ducha zrady a apostaze! Konejte pravdivé pokání! Prvním krokem ať je to, že každý biskup ve své diecézi pastýřským listem jasně vysvětlí tragedii apostaze, do níž uvrhl sebe i celou církev Benedikt XVI. Vyzvěte každého kněze, aby se zřekl ducha Assisi – ducha antikrista a přestal v liturgii připomínat jméno papeže-apostaty až do dne, kdy bude zvolen pravověrný papež. Jestliže tak neučiníte, dne 12.6.2011, na svátek Seslání Ducha svatého, Bůh odejme ustavičnou oběť od všech biskupů a kněží Česka, kteří zůstanou v jednotě s duchem Assisi – s duchem antikrista. Biskupové a kněží od tohoto času už nebudou platně sloužit liturgii, jejich liturgie bude jen divadlem a výsměchem Kristovy oběti na kříži. Každý kněz ve svém svědomí je povinen více poslouchat Boha než zrádce Krista a církve. Liturgie bude platně sloužená jen těmi kněžími, kteří se oddělí od ducha Assisi – ducha antikrista i za cenu, že budou apostaty pronásledováni a nuceni ustoupit do katakomb. Tito věrní budou nositeli pravdivé a obnovené církve. Budou povinni oddělit se od těch biskupů, kteří se neoddělili od ducha Assisi – ducha antikrista. 

Drazí biskupové, jakékoli sympatie k apostatickým papežům Janu Pavlu II. a Benediktu XVI. nemohou být postaveny proti Ježíši Kristu a Jeho církvi. Pokud se stanete zrádci Krista a zůstanete ve zradě, budete vy i s vámi sjednocení kněží věčně zavržení. Na český národ uvrhnete nejtěžší prokletí, za které ponesete zodpovědnost a trest po celou věčnost! 

Byzantský katolický patriarchát se modlí, aby se v České republice našel alespoň jeden odvážný a pravověrný biskup, který se oddělí od ducha Assisi – ducha antikrista, přestane připomínat jméno papeže-apostaty a vyzve kněze své diecéze k následování. Tento biskup učiní precedens nejen pro český národ, ale také pro celou západní katolickou církev. Proto vyzýváme všechny upřímné katolíky České republiky, aby po informaci z tohoto dopisu až do svátku Letnic vytvořili modlitební stráže, které se budou dnem i nocí modlit. Každý katolík ať se hodinu denně modlí za diecézního biskupa a obnovení katolické církve v Česku. Prosíme také věřící, aby skrze osobní dopisy povzbuzovali své biskupy, aby udělali tento krok věrnosti Ježíši Kristu pro obnovu katolické církve a pro obnovu papežství. 

Zrada Benedikta XVI. je velkou ranou pro církev i papežství. Věříme však, že skrze pravdivé pokání i toto největší zlo nakonec poslouží k pravdivé obnově katolické církve! Kéž se Česká republika stane vzorem obnovy pro celou západní církev. 
Za všechny katolíky České republiky, biskupy a kněze se modlí

                                                        + Eliáš

         Patriarcha

a sekretáři Byzantského katolického patriarchátu 
   + Metoděj OSBMr                   + Timotej OSBMr

Lvov, 13.5.2011

Kopie: 

· ČBK

· Prezidentu a poslancům ČR

· Českým a zahraničním masmédiím

Viz: Duch Assisi /Fakty o apostazi Jana Pavla II. od Krista a spasitelné víry/   http://uogcc.org.ua/cz/video/article/?article=4511
Exkomunikace Benedikta XVI.   http://uogcc.org.ua/cz/video/article/?article=4559
Duch Assisi a neplatná liturgie  http://uogcc.org.ua/cz/video/article/?article=4563
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