Poslancům parlamentu Ukrajiny
Stop homodiktatuře!

Vážení poslanci parlamentu!

5. června 2012 byl v prvním čtení přijat návrh zákona „O prevenci a boji s diskriminací na Ukrajině“ č. 10468 ze 14. května 2012.
Návrh zákona byl spěšně předán k projednávání parlamentu a jeho podání též výrazně porušilo proceduru veřejné diskuze. Takový spěch zabránil členům parlamentu, aby se mohli obeznámit s jeho ideologickým nasměrováním a skutečným cílem jeho přijetí. 
Návrh zákona ve skutečnosti diskriminuje většinu ukrajinského národa, která má tradiční pohled na rodinu. 
Odstavec 2 článku 3 zákona stanoví, že mezinárodní úmluvy přijaté Ukrajinou, mají přednost před vnitrostátní legislativou. 
Jednou z těchto smluv je Listina základních práv Evropské unie přijatá 7. prosince 2000. Zde se v článku 21 zakazuje jakákoli diskriminace na základě sexuální orientace. V roce 2000 nikdo nepředpokládal, že termín „diskriminace na základě sexuální orientace“ v sobě skrývá beztrestnou demoralizaci a sexuální devastaci dětí. Jde o mezinárodní podvod! Na tomto základě je dětem vnucována lež, že nejsou chlapeček ani holčička, že mají právo užívat hormonální léky a ve 14ti letech právo na operaci změny pohlaví. 
Podle článku 11 návrhu zákona je zplnomocněnec pro lidská práva (ombudsman) povinen se ve své činnosti řídit mezinárodními úmluvami a spolupracovat s příslušnými orgány zahraničních zemí, které se zabývají dodržováním mezinárodních norem nediskriminace! Tyto mezinárodní normy nediskriminace jsou ve skutečnosti zavedením diskriminace většiny obyvatel a hrubým mezinárodním podvodem a zločinem.  
Do prezidentského výnosu z 24. března 2012 č. 212/2012 «O strategii veřejné politiky na podporu občanské společnosti na Ukrajině», se podařilo pod termíny podpora formování kultury genderové rovnosti a překonání stereotypů... skrytě prosadit tuto zvrácenou ideologii. Podle tohoto návrhu zákona o tzv. antidiskriminaci už na Ukrajině může muž tvrdit, že je ženou a stát tuto pomatenost musí akceptovat. Normální rodina – muž, žena a děti je už tzv. zastaralým stereotypem a musí být všemi silami likvidována, protože svou existencí diskriminuje LGBT.  
Odstavec 2 článku 8 návrhu zákona zavádí totální cenzuru zavedením povinné tzv. antidiskriminační expertízy. Všechny právní akty orgánů vlády (návrhy státních zákonů, všechny výnosy prezidenta, všechny akty Úřadu vlády a všechny právní akty městských, okresních, krajských a obecních úřadů) musí závazně projít cenzurou – tzv. expertízou – zvrácené kasty LGBT. Toto je totální kontrola a homodiktatura, která zbavuje občany osobních svobod a základních lidských práv. Cílem je likvidovat základní buňku společnosti, kterou je rodina. Ve skutečnosti jde o morální a duchovní genocidu národa. 
Ustanovení bodů 4, 7 odst. 1 čl. 1 návrhu zákona umožňují ve spojení s Listinou základních práv Evropské unie započít trestní stíhání. Takže občané, kteří chtějí chránit své děti a rodinu a budou protestovat proti gay pride, propagandě homosexualismu ve školách, budou potrestáni za tzv. „útlak“ a „podněcování k diskriminaci“ vůči LGBT osobám!
Tento návrh zákona vytváří půdu pro naplánovanou demoralizaci společnosti, dětí a mládeže. 
Vážení poslanci parlamentu, vy jste tento antiukrajinský zákon v prvním čtení již schválili! V druhém čtení kategoricky zamítněte tento zločinný a podvodný návrh zákona!
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