Ministru školství, mládeže a tělovýchovy Ukrajiny
Dmytrovi Tabačnykovi 

„Tolerance“ – průlom homosexuality do školství

Vážený pane ministře,
obraceli jsme se na vás otevřeným dopisem ze dne 6.1.2011. Požadovali jsme zrušení tzv. sexuální výchovy zavedené pod názvem „Základy zdraví“. Tato zvrácená sexuální ideologie vede k tiché genocidě Ukrajiny. 
Žádáme Vás, zastavte zavádění gender ideologie propagované současnými kursy a povinnými tréninky pro učitele. Na jednom z takových kurzů se muži-školitelé v rámci gender rovnosti převlékli za ženy a jako ženy se i pohybovali. Dá se očekávat, že podle tohoto modelu budou učitelé nuceni chodit do škol převlečeni za ženy. Jde o totální ztrátu rozumu. 
V ukrajinských školách je už nyní v rámci programu OSN zaváděn fakultativní kurs pod názvem „Tolerance“. Například jedna lekce má název Havajský večírek. Obsahuje 40 učebních hodin a probíhá ve formě tréninku a rolových her. Jsou k tomu vyškoleni speciální pedagogové a psychologové, jací děti učí, aby pochopily a vnitřně přijímaly cizí kulturu, pohanské náboženství a zvyky i homosexuální orientaci. Tento projekt OSN má pokrytecký název: „Vytvoření bezpečného prostředí pro mládež Ukrajiny.“ Ve skutečnosti má zcela opačný cíl – zničit přirozené rozlišování dobra a zla i přirozenou opozici vůči zlu. Představitel homosexuálů na Ukrajině se k tomuto předmětu vyjádřil, že v dalších hodinách začnou homosexuálové v rámci výuky vystupovat před žáky. 
Jinými slovy jde o zavedení bezbariérové propagace homosexuality na Ukrajině zvláště ve školním roce 2010/2011.

Dokonce pro mateřské školy jsou už nyní nové směrnice, v nichž už je zákaz vychovávat děti a propaguje se tzv. gender rovnost. Učitelé, pod dohledem různých inspektorů a psychologů, budou nuceni k prosazování homosexuální zvrácenosti. Kdo se nepodřídí, bude vyhozen ze školství. 

Podmínkou zvýšení kvalifikace učitelů na všech stupních vzdělávání je absolvování povinných kursů. Pokud se jich některý pedagog nezúčastní, hrozí mu ztráta místa. Kurzy jsou psychologickou manipulací a demoralizací učitelů. Výchova dětí je absolutně zakázána. Děti být trestány za zlo nemohou, ale učitelé za výchovu budou trestáni, dokonce ztrátou zaměstnání. 
Pane ministře, obracíme se na Vás, abyste zrušil všechny demoralizační programy a nedovolil zavádění dalších projektů OSN. Tyto projekty OSN jsou zločiny proti lidskosti. Uvědomte si, že jde o zločin proti národu a o likvidaci jeho budoucnosti. Váš úřad, který zastáváte, je spojen se zodpovědností a Vy z ní budete skládat účty před Bohem i před národem. 
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