Představitelům křesťanských církví 

na Ukrajině

Křesťané Ukrajiny, vyjděte do ulic!

Vážení představitelé křesťanských církví,

veřejnosti bylo oznámeno, že v Kyjevě má 20. 5. 2012 proběhnout gay pride. Co je s touto akcí spojeno? 

6.3.2012 televizní program S. Šustera naaranžoval vystoupení feministky A. Š., která před televizní kamerou fyzicky napadla poslance parlamentu. Trestný čin byl bývalým prezidentem Kravčukem absurdně ohodnocen jako její právo. 

8.3.2012 na Michalském náměstí v Kyjevě proběhla manifestace asi 100 feministek jako předehra k blížícímu se gay pride. Šlo o proticírkevní i protistátní akci. Bohu díky, že asi 500-700 aktivních křesťanů s plakáty a metlami zorganizovalo v témž čase protidemonstraci. 

Úřad prezidentské kanceláře byl jeho pracovnicí, feministkou zneužit k vydání cílového programu „LGBT-turismus na Euro 2012“. Jde o tzv. gay-friendly hostely a různé gay akce. Rovněž mají být vyčleněny tribuny pro gaye. Euro 2012 spojené s gay pride má být průlomem agresivních LGBT skupin ze zahraničí na Ukrajinu. 
Od 16. do 19.5.2012 je naplánována propagace homosexualismu pod názvem „Kyjev pride“, která má vyvrcholit pochodem homosexuálů v neděli 20.5. Už nyní televizní kanál 1+1 uvádí jeho reklamu. Demoralizačním skupinám LGBT jde o vyvolání masmédiální kampaně. 

Od 13. do 16. června má za podpory velvyslanectví USA proběhnout LGBT filmový festival v Kyjevě pod názvem „Kyjev Queer Film Fest“. Tato demoralizační akce má za cíl morální devastaci mladé generace.

4. srpna má přijet nemorální, zvrácená zpěvačka, která si rouhačsky dala jméno Madonna. Její demoralizační koncerty nedovolili v Chorvatsku uskutečnit. 

Ve školách už intenzivně probíhají kursy, například Kurs tolerantnosti, a rovněž tréninky, které propagují homosexualismus a transsexualismus, ač nebyly vládou dovoleny. 

Návrhy zákonů a jejich neustálé úpravy mají jako hlavní bod prosazení homosexualismu („Strategie boje s diskriminací“) a juvenilní justice. 
Zvedá se celá vlna homosexuální propagandy s cílem změny zákonů na Ukrajině. Vyjmenované akce nejsou individuálními aktivitami, ale představují systematický program, který je ze zahraničí vydatně podporován a inspirován. Pokud bude morální otrava rozšířena, smrtonosný proces duchovní i fyzické genocidy národa nikdo nezastaví. Podaří-li se jim prolomit s jednou akcí, nastane řetězová reakce. Proto se národ musí probrat z lhostejnosti! S homosexualismem je spojena juvenilní justice, která bez soudu a bez reálné viny bere děti z jakékoliv rodiny a prodává je do sexuálního otroctví - především homosexuálům a pedofilům a některé i na orgány. 
Duch Jericha – pohanství – s dětskými oběťmi démonům (juvenilní justice), nedovoluje dát Kanán – Ukrajinu – Bohu a Jeho lidu. 

Byzantský katolický patriarchát, ve jménu Trojjediného Boha Otce, Syna i Ducha svatého, vybízí všechny představitele křesťanských církví: Začněte organizovat manifestace proti duchu gender (Sodoma) a duchu juvenilní justice (Jericho)! Jde o záchranu ukrajinských dětí a rodiny. 

V Kyjevě proběhne série sedmi (srov. Joz 6,3-5) čtvrtečních manifestací na Michalském náměstí od 16-19 hodin, počínaje čtvrtkem 5.4. a pak 12.4., 19.4., 26.4., 3.5., 10.5., 17.5.2012. 

Rovněž tyto čtvrtky zorganizujte ve stejném čase manifestace ve svých okresních a krajských městech. Příklad z manifestací, které už probíhají, můžete vidět na webových stránkách Ukrajinské pravověrné řecko-katolické církve.
Byzantský katolický patriarchát vybízí všechny křesťany Ukrajiny, aby se v této historické hodině probudili z lhostejnosti a pasivity a vyšli do ulic za záchranu svých dětí, své rodiny i křesťanství na Ukrajině.

Za Boha a za Ukrajinu!
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