Prezident Ukrajiny
V.F. Janukovič

Pravdivá svoboda slova

Pane prezidente,
dne 4.-6.10.2010 vynáší PS RE verdikt nad Ukrajinou za to, že zde údajně není svoboda slova a demokracie.

Na to odpovídáme: Co si představují tito propagátoři nových antihodnot a amorálností EU pod pojmem svoboda slova a pod pojmem demokracie? 

Pod pojmem svoboda slova si představují diktaturu, neboli bezbariérový monopol nad masmédii suverénního státu Ukrajiny. 
Co si představují pod pojmem demokracie? Zavedení homodiktatury stejně tak jako v EU, která popírá všechny křesťanské a všeobecně morální i duchovní hodnoty.  

Co sleduje PS RE a EU touto umělou kampaní? Psychologický tlak na Vás a na poslance, abyste zradil duši Ukrajiny, zřekl se křesťanských i rodinných hodnot a dovolil gender-gay diktaturu spojenou s tzv. juvenilní justicí! Tímto byste vydal Ukrajinu procesu ztráty demokracie i samostatnosti a následně duchovní i fyzické genocidě. 
Ukažte, že na Ukrajině je pravdivá svoboda slova. Vytvářejí na Vás tlak, abyste změnil zákony a Konstituci podle tzv. mezinárodních dokumentů. Tzv. mezinárodní dokumenty byly prosazeny podvodem hrstky zednářských lobbyistů proti vůli lidu. Lid je těmito mezinárodními lobbyisty popularizujícími antihodnoty jednostranně totalitárně a nedemokraticky masírován, aby přijal nové myšlení. Jde tu o zradu morálních a duchovních hodnot a o rozklad společnosti. 
Pane prezidente, v rámci demokracie a svobody slova: Prosaďte, ať je stejný čas a prostor, který je v masmédiích věnován propagátorům gender-gay politiky, věnován i obhájcům pravdivých morálních hodnot! 

Vyzýváme Vás, dejte prostor k veřejné diskuzi o změně Konstituce! Ať je řečeno, v čem konkrétně je Konstituce zlá a co nového má ustanovit. Pokud má být Konstituce změněna z důvodů gender-gay politiky a juvenilní justice, pak ať jsou občané objektivně informováni a je vyhlášeno referendum. 
Pane prezidente, buďte odvážný, nenechte se manipulovat feministkami a genderistkami. Udělejte radikální změnu ve své kanceláři. 
Modlí se za Vás biskupové UPHKC 
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