S. Ševčuk, „patriarcha“ UHKC

UHKC chystá patriarchát
Koncem roku 2011 mají být velké církevní slavnosti – vyhlašování metropolií ve Lvově, Ivano-Frankivsku a Ternopolu. Je to příprava k slavnostnímu vyhlášení patriarchátu UHKC. 

Patriarchát UHKC mohl schválit Vatikán. Bohužel, od 1. 5. 2011 dopadla na Vatikán Boží anathema a nastal stav sedes vacantis, což znamená, že všechno, co koná papež-apostata, je neplatné a neúčinné (viz bula Pavla IV. „Cum Ex Apostolatus Officio“ /1559/). 
Co patriarcha Huzar a Ševčuk? Ani jeden ani druhý jím nebyl, není a tedy už ani nemůže být. 

Jaký význam má zakládat patriarchát UHKC, když se ani jeden biskup UHKC neoddělil od současných herezí a biskupský úřad už zastává neplatně? Rovněž i současná nauka UHKC je zbudovaná na Huzarových herezích a duchu Assisi – duchu New Age. 

Co se týče Byzantského katolického patriarchátu (BKP), byl vyhlášen Synodem biskupů Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve 5. 4. 2011. Důvodem jeho vzniku se stala nutná ochrana před šířením herezí, které hlásá hierarchie, která odpadla od základních dogmat katolické víry. Benedikt XVI., jemuž bylo vyhlášení Byzantského katolického patriarchátu oznámeno ještě před tím, než upadl pod anathemu, toto oznámení akceptoval.
Na Ukrajině se mění státní zákony, které zasahují morální a duchovní hodnoty, a to se týká nejen věřících, ale celého národa. Vše se koncentruje na prosazení homosexualismu, gender ideologie a juvenilní justice. Vedení UHKC nejenom že mlčí, ale dokonce se 27. – 28. 10. 2011 spojilo s ŘKC a snaží se pomocí veřejných lží zlikvidovat hlas svědomí, kterým je Ukrajinská pravověrná řeckokatolická církev a její biskupové. 
Apostatická hierarchie dělá církevní parády, vybírá na nich peníze, opíjí se slávou. Zve na ně politické představitele, které však nealarmuje k ochraně morálních a duchovních hodnot národa, ale kontakty s nimi využívá pouze ke svým osobním výhodám na úkor dobra věřících i celého národa. Toto je církevnický egoismus a parazitizmus. Jakoukoli protestní iniciativu za ochranu rodiny a proti homosexualismu však paralyzují. Církevní manažeři vyrukují se zdánlivě radikálními vyjádřeními proti homosexualitě, až poté, co už o ní vytvořili pozitivní mínění (Huzar nazýval homosexualitu láskou). To je zločin církevníků! 
Pravověrní biskupové několikrát alarmovali, aby hierarchie UHKC napsala alespoň jeden pastýřský list, v němž by prakticky reagovala na problematiku homosexualismu i juvenilní justice. Odpovědí bylo nejen mlčení, ale přímo likvidační útok na pravověrnou církev. 
Největší povinností církve tyto dny je hájit morální a duchovní hodnoty křesťanů i všech lidí Ukrajiny před gender schizofrenií, homosexualismem, juvenilní justicí, a tím de facto před morální a fyzickou genocidou. Místo toho odpadlická hierarchie organizuje církevní slavnosti vyhlašování metropolií a převážení vánočního stromu do apostatického Vatikánu. Zřejmě budoucí rok budou převážet strom do moskevského Kremlu. 
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