Protože jste přijali Boží slovo jako Boží slovo…

Boží Slovo je potřebné přijat jako Slovo Boží, prosté pravdy Božího evangelia tak, jak nám je Ježíš dává. Apoštolé nebyli žádní teologové, byli obyčejní rybáři. Jejich hlásáním byl však celý svět zachráněn. Lidská pýcha a rozumování je k ničemu. Boží slovo je spojeno s tajemstvím. Lidský rozum musí být podřízen Božímu slovu, jím se má řídit vůle a až pak jsou city. Pokud to člověk obrátí, pokud odhodí vztah k Bohu budovaný na víře, všechno je v jeho životě vzhůru nohama. To působí naše pýcha. Člověk nezná duchovní boj, lstivost a podlost naší přirozenosti a chce stanovovat normy, které sám nezná ani nerealizuje, jen vymýšlí teorie. My však máme znát realitu, kterou nám ukazuje Bůh. Pokud jdeme pravdivě za Ním a bereme Jeho slovo vážně, pokud se zříkáme sami sebe a bereme svůj kříž, Bůh nám dá pravou modrost i pravé poznání, jak říká apoštol Pavel: „My hlásáme ne moudrost světa, ale moudrost Boží“. A tu by měl mít každý křesťan. 

Z celé teologie je potřebné znát jen jedno – podstatu: Kristus nás svou smrtí vykoupil a smířil s Bohem. Položil svůj život jako výkupné za mnohé. 

Ježíš zemřel za všechny, ale ne všichni budou spaseni, jen ten, kdo Ježíše přijme: „Těm, kteří Jej přijali, dal moc stát se Božími dětmi“. Jen ten, kdo uvěří, bude spasen. Spasení dosahujeme skrze víru. Proto je potřebné, abychom hlásali podstatu evangelia – Krista a Jeho spasení. Duch svatý nám dává sílu a pravou moudrost, ne moudrost světa, ale moudrost Boží. Sílu dostaneme, když sami jdeme trpělivě za Kristem, modlíme se, znovu a znovu čteme Boží slovo. Pak, když se snažíme je realizovat, vtělit je ve svém životě skrze boj se lží, tedy když se snažíme být pravdiví, když se svou bídou jdeme k Bohu, když se snažíme žít v Boží přítomnosti, pak nám Bůh dává sílu a pravou moudrost. 

