1020-té jubileum pokřtění Rusi-Ukrajiny

V pátek 25.7. 2008 přiletěl na slavnost do Kyjeva patriarcha z Konstantinopole Bartoloměj I. Večer byla v chrámě svaté Sofie večirňa, na jaké byl přítomen prezident Ukrajiny s představiteli vlády a vyšší pravoslavná hierarchie z Ukrajiny i ze zahraničí. 

V sobotu bylo v centru města za chrámem sv. Sofie setkání s věřícími. Proslov měl prezident V. Juščenko a patriarcha Bartoloměj I. 

V neděli 27.7. byla slavena liturgie na Vladimírské hůrce u památníku sv. Vladimíra. Liturgii sloužil patriarcha konstantinopolský Bartoloměj I. a patriarcha moskevský Alexej II. Prezident Ukrajiny musel liturgii opustit a odjet na místo povodní do Ivano-Frankivska. 

Jak prezident Ukrajiny, tak i patriarcha Bartoloměj I. projevili snahu vyčlenit Ukrajinu z kanonického území Moskvy a podřídit ji Konstantinopoli. 

Jaké největší duchovní ovoce a požehnání vzešlo z tohoto jubilea? Přesvatá Bohorodička, která je přemožitelkou všech herezí, vyprosila církvi na Ukrajině tuto duchovní operaci: 3.8. 2008 byl ustanoven nový synod biskupů UHKC a nová hlava UHKC. Starý synod se kvůli duchovní jednotě s herezemi kard. L. Huzara dostal pod anathemu. Bez tohoto nejdůležitějšího kroku – ustanovení nového synodu biskupů UHKC – by proces obnovy v UHKC a duchovní vzkříšení na Ukrajině nemohly nastat! Spolu s Přesvatou Bohorodičkou orodovali za duchovní vzkříšení Ukrajiny sv. Vladimír, sv. Olga a jiní ukrajinští svatí a mučedníci! 

Christos Voskres! Voistinu Voskres!
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