Patriarcha Moskevský i celé Rusi

Cyril

Druhé varování před anathemou
Vážený patriarcho Cyrile, 

Byzantský katolický patriarchát byl nucen před celým světem zveřejnit stav prokletí papeže-apostaty Jana Pavla II. Dopustil se apostatického gesta v Assisi, kterým popřel Kristovo evangelium. Tragedií pro katolickou církev bylo, že jeho nástupce Benedikt XVI., gestem beatifikace tohoto papeže-apostaty, oficiálně přijal ducha Assisi – ducha antikrista – a jeho hereze za součást katolického učení. Tím dopadla Boží anathema dne 1.5.2011 nejen na Benedikta XVI., ale i na všechny biskupy, kněze a věřící, kteří s ním tvoří jednotu a neoddělili se od něho. 
Pravoslavná církev je vystavená velkým tlakům – zevnějším i vnitřním, aby rovněž tohoto ducha Assisi přijala a s ním i prokletí. Bylo by tragedií, kdybyste Vy, jako patriarcha Moskvy i celé Rusi, ač jste jasně varován, učinil podobné gesto zrady v Kazachstánu. Duch Assisi – duch antikrista – zde připravuje likvidační plán pravoslavné víry i církve. Pokud se Vy stanete jeho nástrojem a učiníte zrádné gesto, zrazujete tím Krista, evangelium, pravoslavnou církev i ruský národ. 
Interfax-Religia oznámil Vaše potvrzení účasti na synkretistickém setkání v duchu Assisi v Astaně. Místem setkání je takzvaný chrám ve tvaru pyramidy, což je ryze antikřesťanský symbol. Duch Assisi i v Astaně, pod rouškou falešného míru a jednoty, propaguje synkretismus, který popírá základní pravdy evangelia. Gestem své účasti byste vyjádřil, že Kristovo evangelium a pohanská náboženství jsou rovnocennými cestami ke spáse. A to je hereze maxima. Za tuto herezi a za toto gesto by na Vás dopadl nejtěžší Boží trest – Boží anathema dle Gal 1,8-9. Byzantský katolický patriarchát by v tom případě byl povinen zveřejnit stav Vaší anathemy – prokletí. 

V žádném případě do Astany nejezděte. Naopak, uspořádejte tyto dny setkání s biskupy moskevského patriarchátu k projednání aktuálních otázek týkajících se pravé víry, herezí a nebezpečí synkretismu ducha Assisi. 
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