Pravoslavným biskupům RF

Kristus, nebo Budha,

život, nebo smrt?

Přeosvícení vladykové, 

obracím se na vás s prosbou, abyste požádali vládu RF o zastavení budování buddhistického centra v Moskvě. Rovněž varujte věřící, hlavně mládež, před invazí buddhismu skrze bojové umění. 
Celosvětová propagace bojového umění, a s ním i buddhismu, má za cíl paralyzovat pravoslavné křesťanství. Katolíky s protestanty, kteří vyhnali Ducha Božího, usiluje sjednotit v antikristově náboženství New Age! Patriarcha moskevský a celé Rusi Kyrill dával při návštěvě Japonska pravoslavným křesťanům za vzor ne svaté a mučedníky, ale samuraje, tedy bojové umění s duchem pohanství. Sám pozval představeného pohanského kláštera Šaolin do Moskvy a setkal se s ním v hlavním chrámu Božského Spasitele. Podle jeho gesta by měl každý kněz pozvat učitele bojového umění do každého pravoslavného chrámu, a tak otevřít dveře pohanskému buddhismu. Toto je ale duchovní sebevražda! Ovocem gesta patriarchy Kyrilla je, že už v tomto roce 2015 se má v Moskvě začít s budováním buddhistického centra. Ruský národ se potřebuje vrátit ke svým zdravým, křesťanským kořenům. Propagace buddhismu má za cíl paralyzování pravoslaví a otevření národa autogenocidní globalizaci prosazované architekty NWO, zednáři a bankéři USA.
Je tragédií, že západní křesťanství dnes už nerozlišuje duchovní síly zla od Božího Ducha. II. vatikánský koncil v r. 1965 vyhlásil úctu k pohanství, a tím i úctu k jejich démonům. Papež Jan Pavel II. svým gestem v Assisi v roce 1986 vykročil na tuto falešnou cestu a jeho nástupci apostazi kanonizovali jako nové učení a novou tradici. S pohanskými duchovními silami „či“ je spojena i akupunktura s učením o jinu a jangu i tzv. uzdravovací metoda „reiki“. 

Bojové umění jakéhokoli stylu není nic jiného než propaganda východního pohanství. Před začátkem i před koncem tréninku učni vykonávají rituál poklony „duchu sálu“ a „duchu zakladatele“. Bez pohanských meditací, při nichž se učeň otvírá démonům, není možno nikde a pro nikoho dosáhnout vrcholu tzv. „bojové dokonalosti“. 
Příklad: Chlapec vychovávaný v šaolinském klášteře je během meditací vyzdvižen na kopích dvěma buddhistickými mnichy. 

Adept při meditaci leží na podlaze, asistent z výšky 3 metrů spustí ostrý bojový kindžál na jeho obnažené tělo. Kindžál mu ale nijak neublíží. 
V procesu meditace se někteří vznášejí – levitují ve vzduchu. 

Pro oklamané křesťany, kteří praktikují bojové umění, není už ideálem Ježíš Kristus, ale Bruce Lee, Jackie Chan, Mark Dacascos a jiná média východního pohanství. 

Slovo „do“ znamená „cesta“ – aiki-do, ju-do, tae-kwon-do… Pro nás křesťany je ale jedinou cestou pravdivé dokonalosti a spásy Ježíš Kristus. On sám řekl: „Já jsem cesta, pravda a život.“ (J 14,6)

Buddhismus a jeho mniši v Šaolinu mají jako svůj znak draka, kterého Boží slovo identifikuje jako ďábla a satana: „Anděl se zmocnil draka, toho dávného hada, toho ďábla a satana…“ (Zj 20,1-2)
Všichni špičkoví mistři bez výjimky se zabývají meditacemi. Oč tu jde? V podstatě jde o techniky koncentrace s cílem otevření se tzv. síle „či“. V tzv. tai-či adept medituje, máchá rukama ve vzduchu, a pak prý působí bezkontaktní síla – energie. Stejná energie působí v pohanství skrze magii v šamanech, čarodějích, guru… 

Pravoslavní svatí tuto „energii“ nazývají démonickou a tyto projevy duchovní moci nazývají posedlostí zlým duchem. 

Příklad ze Slovenska: Bohoslovec, který se dříve zabýval bojovým uměním, během rekolekcí obnovil křest a přijal Ježíše Krista za svého Pána a Jeho matku za svou (J 19,25-27). Rovněž přijal v plnosti Ducha svatého. Pak se odřekl bojového ducha a pohanství. V minulosti přijal zasvěcení prostřednictvím korejského mistra a v meditaci sjednocoval své myšlení i pohyby s dravou šelmou. Při odřeknutí padl na zem a asi hodinu ve velkých bolestech křičel. Po naléhavých modlitbách démon odešel, a on zůstal ležet jako mrtvý. Když se probral, první jeho slova byla: „Lehko jsem démona přijal, ale těžko odcházel.“ 
Dědičný (první) hřích má stejný duchovní kořen jako „hadí síla“ propagovaná v hinduismu a síla „či“ v buddhismu. 

Západní křesťanství je nyní k realitě dědičného hříchu slepé a hluché. Pokud se ale tato realita nezdůrazňuje, je odmítáno i spasitelné pokání a Božský Spasitel. „Hadí síla“ anebo tzv. energie „či“ – ve skutečnosti dědičný hřích – v nás ubíjí Boží hlas, kterým je svědomí, které osvěcuje rozum, aby rozlišoval pravdu od lži. Buddhismus i duch New Age boří hranice mezi pravdou a lží, mezi dobrem a zlem. Tento duch prostřednictvím USA a masmédií ovládl myšlení ve světě. V  ráji had – ďábel – řekl: „Budete jako bohové.“ Naši prarodiče uvěřili lži a překročili Boží příkaz, a tak se dostali oni i lidské pokolení pod vládu ducha lži a smrti. Bůh, Stvořitel nebe i země, dává svého Syna. On v téže lásce na sebe bere lidskou přirozenost kromě hříchu a na kříži na sebe bere hříchy lidstva i tvoje. Jeho krev očišťuje duše těch, kteří Krista přijali. Jeho smrt přemohla ďábla i otroctví hříchu. 
V nás není pouze dědičný hřích, nazývaný i energie „či“ anebo „hadí síla“, ale u křesťanů je v duši i Boží moc. Je třeba ji skrze víru používat a rozvíjet. Toto tajemství Boží moci je spojené se jménem Ježíš. Spasitel říká: „V mém jménu budete uzdravovat nemocné, vyhánět démony, křísit mrtvé, a kdybyste i něco jedovatého vypili, neuškodí vám.“ (srov. Mk 16,17-18; Lk 10,19) Vidíme to na životech svatých a mučedníků. Byli hozeni do ohně a oheň jim neuškodil; hodili je dravým šelmám, a ony jim neublížily. Boží moc byla u některých svatých tak velká, že všichni museli přiznat, že je za nimi všemohoucí Bůh. Ďábel ale napodobuje Boží moc skrze čaroděje. V Egyptě Bůh dělal zázraky skrze Mojžíše, aby národ vyšel z egyptského otroctví. Čarodějové dělali totéž, ale aby lidé v otroctví zůstali! Ježíš varuje, že v poslední době vystoupí falešní mesiášové a budou konat velká znamení, takže by svedli i vyvolené, kdyby Bůh neukrátil ty dny. To činí i dnes čarodějové a guru pomocí magie a věštění a rovněž to činí bojové umění. 
Bojové umění je spojeno s cynismem, démonskou pýchou, pokrytectvím i komercí, jak o tom svědčí bývalý mistr kung-fu Tony Anthony, který byl od svých 4 let formován touto falešnou cestou. Potvrzuje, že zde není láska a milosrdenství, ale krutost. Tato cesta vede do zavržení, protože odmítá pravdivé pokání, odmítá Boží milosrdenství a lásku i spásu! Tzv. bojové umění nebojuje se zlem, které je v člověku, ale naopak ho rozvíjí. Nejtěžší boj je boj s hadí sílou, hříchem v nás. Je to boj se lží a pýchou. Pravými bojovníky a vzorem pro křesťany jsou světci, apoštolové a mučedníci. Oni bojovali proti duchu lži a smrti. Oni obětovali své životy za spásu nesmrtelných duší a život věčný.

Nás nespasí žádná hadí síla „či“, ale přiznání si svého hříchu před sebou i před Bohem a pravdivé pokání! Odděl se od falešného bojového umění a cesty do pekla a staň se bojovníkem za pravdu a spasení své duše i duší svých bližních! Po smrti tě pak čeká život s Bohem i svatými a věčné štěstí v nebi. 

Pravoslavní biskupové, kněží, mniši a křesťané Ruska, nedovolte začít budovat v Moskvě centrum buddhismu! Rusko nezachrání Budha, ale Božský Spasitel Ježíš Kristus!

K pravdivému boji proti lži a smrti žehná

+ Eliáš
Patriarcha Byzantského patriarchátu

18. 1. 2015

