Svatý otec
Benedikt XVI.

Vatikán

Svatý otče,

v těchto dnech celý svět obletěla zpráva, že 15.1.2011 chcete podepsat dekret o uznání zázraku, který má otevřít dveře procesu blahořečení Jana Pavla II. Některé zdroje dokonce mluví o blahořečení v měsíci dubnu. 
Tento krok považujeme za tragický omyl destruktivního charakteru, který bude mít dopad na celou církev, katolickou víru a spásu mnoha věřících. Ptáme se, zda údajný zázrak uzdravení řeholnice je v případě Jana Pavla II. dostačujícím?!  

Kromě jeho statečného vystoupení proti potratům a jiným škodlivým věcem, jsou v jeho životě přítomny skutky, které protiřečí Božímu zjevení a 2000-leté Tradici křesťanské víry. Máme na mysli gesto v Assisi v roce 1986 a 2002 a mnoho jiných synkretistických gest při jeho cestách po celém světě. Jan Pavel II. nikdy gesto v Assisi nevysvětlil, nikdy nepoukázal na omyl a těžký hřích modlářství, který se stal za účasti představitelů pohanských náboženství v chrámech katolické církve v Assisi. 
Od toho momentu se v celé katolické církvi začal lavinovitě šířit synkretismus. Následně při mnoha jiných příležitostech Jan Pavel II. potvrdil synkretistické gesto v Assisi (idolatrie, degradace křesťanské víry na úroveň pohanských náboženství). Tedy není možné mluvit o malém omylu, ale o konkrétní linii, kterou Jan Pavel II. v církvi prosazoval. Od toho času vzniklo v katolické církvi mnoho synkretistických center, jako například benediktinské ašrámy, jezuitské centrum zenové meditace anebo tzv. hnutí „Khrist Bhakta“ v Indii založené „Indian Missionary Society“. Gesto v Assisi je těžkým dogmatickým a pastoračním omylem, mnohem těžším, než omyl papeže Honoria I., který byl po své smrti exkomunikován z církve. 
Svatý otče, nenechte se zmanipulovat apostatickou hierarchií k schválení blahořečení Jana Pavla II., protože tím de facto schvalujete apostatického ducha, který už dnes přinesl totální rozklad spasitelné víry v církvi. Za tyto zločiny přichází prokletí na celou Evropu i celý katolický svět v podobě celosvětové diktatury, postavené na antizákonech a vedoucí ke genocidě lidstva. 
Modlí se za Vás a o Vaše požehnání prosí
              biskupové Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve
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