Pidhirky, 10.4. 2009

na Velký pátek

Benedikt XVI.
Papež

Řím

Prorocká služba biskupů 
Svatý otče,

dnes prožívá západní církev Velký pátek. Je to den, kdy církevní hierarchie odsoudila našeho Pána a Spasitele na potupnou smrt kříže. Dnes nám zní v uších jejich křik: „Pryč s ním, pryč s ním! Ukřižuj ho!“ Tento tlak těch, kteří vnitřně už od Krista odpadli, ale zastávají dále církevní úřady, se obrací také proti Vám. Duch smrti, který odsoudil Krista, dnes ne tak hlasitě, ale o to zákeřněji usiluje i o Vaše odstranění. Tento duch ví, že skrze pravověrnost tvoříte vnitřní jednotu s Kristem, kterého viditelně zastupujete. První papež Petr třikrát zapřel svého Pána, ale pak konal pokání spojené se slzami a s vyznáním své lásky vzkříšenému Pánu na břehu Galilejského jezera.

My s Vámi soucítíme a vnímáme, že jste nyní jako apoštol Petr v řetězech, hlídán čtyřnásobnou stráží (srov. Sk 12,4). Ačkoli máte nejvyšší duchovní moc, zároveň jste spoluukřižován s Kristem a téměř bezmocný. Systém zla, který skrze relativismus a jiné -ismy vnitřně paralyzoval církev, paralyzuje duchovně i Vás! My ale věříme ve vzkříšení celého tajemného Těla Kristova. V tomto historickém procesu má Bůh právě s Vámi svůj plán. Tento plán Vám Bůh bude postupně zjevovat. Kritickým pohledem, ale i s velkou nadějí Vás sledují všichni křesťané, tedy nejen katolíci, ale i pravoslavní, a také všechny jiné křesťanské denominace.
Dnes satan tříbí všechny nástupce apoštolů – biskupy – jako pšenici, ale Vám jako nástupci Petra platí Ježíšovo slovo: „Šimone, Šimone, hle, satan si vyžádal, aby vás tříbil jako pšenici. Ale já jsem prosil za tebe, aby nezahynula tvá víra. A ty, až se obrátíš, povzbuzuj své bratry.“ (Lk 22,31-32) Za tři věci Ježíš prosí: 

1) aby neochabla Vaše víra

2) abyste se obrátil

3) abyste pak upevňoval své bratry

Dnes jsou biskupové vystaveni zkoušce a potřebují Vašeho povzbuzení, Svatý otče, více než kdy jindy, aby obstáli proti duchu skryté hereze a statečně vyznali víru. 
Svatý otče, Vaše dny jsou spočteny. Spasitel po Vás žádá, abyste začal obnovu církve a rovněž žádá, abyste ji začal od sebe! Petr a apoštolé byli slabí, ale až na ně sestoupil Duch svatý v den Letnic, stali se Kristovými svědky (martyres) a mučednickou smrtí i s Petrem zpečetili své svědectví víry. 
Bůh cení Vaši snahu o reformu. Mnohé osoby v dikasteriích jste vyměnil. To však ještě není konec, ale naopak začátek vnitřní očekávané reformy církve, která je nutně spojena i s personálními změnami. 
Ze zkušenosti posledních měsíců na Ukrajině vnímáme, že jako součást reformy je potřebné obnovení prorocké služby biskupů. „Církev je postavena na apoštolech a prorocích“ (srov. Ef 2,20). Pokud biskupové centralizují i prorockou službu, pak je třeba, aby se v ní určití jedinci specializovali, a tím sloužili církvi. Centralizace je dána i skrze biskupské konference.
V Rozhovorech s V. Messorim, Svatý otče, uvádíte: „Skupina biskupů na (biskupských) konferencích je ve svých rozhodnutích závislá na jiných úředních skupinách, které jsou zřízeny proto, aby vypracovávaly předlohy. Vede to k vydávání povrchních, zploštělých dokumentů, v nichž jsou radikální postoje zeslabeny. ... Například skutečně rázně formulované dokumenty proti nacionálnímu socialismu v Německu pocházely od jednotlivých statečných biskupů. Prohlášení z konference vyznívala naproti tomu až příliš chudokrevně a slabě vzhledem k tomu, co by bylo tragickému vývoji oněch dnů přiměřené. ... Pravdu nelze vytvořit na základě hlasování. Výrok je buď pravdivý nebo nepravdivý. Pravdu lze pouze nalézat, nikoli vytvářet. 90% biskupů (včleněných v biskupské konference) nikdy nepromluvilo a omezilo se pouze na poslouchání a hlasování. Při mnohých biskupských konferencích vede jakýsi skupinový duch a snad i touha po klidném životě a konformismu existující většinu k tomu, aby akceptovala postoje aktivní menšiny zaměřené k přesným cílům. Znám biskupy, kteří mezi čtyřma očima přiznávají, že by se byli rozhodli jinak než při hlasování na konferenci, kdyby museli rozhodovat sami. Akceptování skupinového tlaku bylo výsledkem obav, aby se na ně nehledělo jako na někoho, kdo ‚kazí hru‘. V takovém případě však nastává nebezpečí, že se kamsi vytratí ono pohoršení a bláznovství evangelia, ona sůl a onen kvas, který je v dnešní těžké krizi více než kdy jindy nepostradatelný.“ 

Svatý otče, biskupové určeni k prorocké službě by se naopak právě teď měli stát tou aktivní menšinou zaměřenou k přesným cílům, aby tento skupinový duch, který byl do této doby zneužíván, začal být využíván k reformě církve.
Biskupská konference na Ukrajině, neboli synod, se vlivem kolektivního rozhodování dopustil zrady Kristova učení. Důvod: mnozí nemají sílu se oddělit od konkrétních 8-mi herezí kard. L. Huzara a jeho heretického ducha. Bůh mimořádně zasáhl a povolal nás skrze biskupské svěcení k autoritě, abychom mohli naši východní církev bránit před pozvolným přechodem do apostaze. 
Svatý otče, z Vaší diagnózy biskupských konferencí se zrodila idea, kterou Vám pokorně předkládáme: V každém národě dát prostor kromě stávající biskupské konference paralelní struktuře biskupů, kteří nebudou mít zodpovědnost za diecézi, ale budou zodpovídat pouze za čistotu víry a mravů. Jaké stojí úkoly před nimi? Sledovat pravověrnou a pravdivou formaci kněžského dorostu i kněží, zodpovídat za křesťanskou literaturu (imprimatur), postarat se o zdravou apologetiku a reevangelizaci, starat se o reformu a obnovu řeholí. Tito biskupové – proroci – by měli pak své spolupracovníky v každém semináři, v každé řeholi, v každém děkanátu. Tato struktura by byla podřízena skrze Kongregaci pro nauku víry přímo Vám. 

My na Ukrajině prakticky už tento model reprezentujeme, s tím rozdílem, že oba biskupské synody – pravověrný i heretický – jsou v nedořešené situaci. Heretický čeká ještě i na oficiální odsouzení, a pravověrný na oficiální vyznání. Protože reprezentujeme na Ukrajině tento model, jsme rovněž ochotni se vzdát práva na diecézi, a sloužit pouze prorockou službou. 

Jsme ochotni spolupracovat s biskupy (apostatického synodu UHKC), na kterých je Boží anathema (viz Gal 1,8-9). Podmínkou je, aby se tito biskupové zřekli osmi herezí, s kterými se veřejně sjednotili a přijali pokání, které jim pak Vy uložíte. My jsme ochotni jim odpustit, ale nemůžeme zradit Krista a mlčet k veřejnému odpadu od základů víry. 

Svatý otče, reforma církve je dnes Boží vůlí. „Bůh to chce!“ Aby mohla započít reforma církve, je třeba dát prostor prorocké službě v církvi. Tento požadavek před Vás klade Bůh i Boží lid. 

Christos Voskres! Voistinu Voskres!
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