Svatý otec

Benedikt XVI.
Città del Vaticano

Plánovaná návštěva v ČR
Svatý otče,

velmi ceníme Váš upřímný vztah k českému národu, který je Vám tak blízký a milý. Máme však vážnou obavu, aby Vaše návštěva nebyla zneužita současnými nejvyššími autoritami v katolické církvi v ČR kard. M. Vlkem a prof. T. Halíkem. Připomínáme, že oba jsou jako apostaté mimo církev dle Gal 1,8-9. Dne 29.6. 2008 náš synod tuto apostazi zveřejnil. T. Halík systematicky vštěpuje mladé křesťanské generaci ducha synkretismu a relativismu, popírá Kristovo Božství i Kristovo reálné vzkříšení a zároveň intenzivně propaguje a praktikuje buddhismus. 
Tyto dny je před největšími svátky, kdy si připomínáme Kristovu smrt a vzkříšení. Téměř na každém sloupu v Praze je však velká fotografie buddhisty s výzvou k následování. 

V nejbližších dnech by se měl český senát a prezident rozhodnout, zda ČR podepíše Lisabonskou smlouvu. Pokud byste veřejným dopisem podpořil prezidenta i senát ve statečnosti a v hájení pravé svobody a morálních zákonů, jistě byste tak, Svatý otče, prospěl českému národu i Evropě více než kdybyste v této situaci osobně přijel do ČR a apostaté Vaši návštěvu cílevědomě zneužili. 
Prezident V. Klaus na adresu lisabonské smlouvy řekl: „Geniální trik německé kancléřky Angely Merkelové a jejích právníků byl v tom, že převedli souvislý text (navrhované) evropské ústavy do nesrozumitelného textu.“ (Citace MF 29.11. 2008) 

Jak je to směšné, že všichni podepisují a neví co a navíc se vzbuzuje dojem vysoké úrovně. Tato smlouva však skrytě popírá desatero i svědomí (podporuje homosexualitu, aborty, eutanázii) a vede k popírání a pronásledování praktického a biblického křesťanství. 
Svatý otče, buďte odvážný jako český prezident, který se dne 19.2. 2009 v Bruselu postavil proti tomuto neopohanskému duchu, který se skrývá za cílevědomě nesrozumitelnými právnickými formulacemi a frázemi. Podobně i český premiér M. Topolánek před návštěvou amerického prezidenta B. Obamy odvážně charakterizoval jeho politiku jako cestu do pekla. 

Jménem většiny upřímných kněží, řeholníků a Božího lidu Vás prosíme, neprodlužujte už podruhé úřad kardinála M. Vlka. Ke dni 17.5. 2009 ať církevní úřad zákonně uvolní. Pokud tak neučiní, dá tím najevo svou neposlušnost vůči Vám i církvi. Pokud však zůstane v úřadu, a Vy v září přijedete do ČR, pak na sebe berete velkou zodpovědnost za posílení a potvrzení ducha hereze kard. M. Vlka a prof. T. Halíka i za duchovní zmatek způsobený kněžstvu i Božímu lidu. Vaše návštěva bude gestem jednoty s oběma heretiky i s celým heretickým systémem. Toto gesto by z Vaší strany bylo velkým zločinem vůči krvácejícímu Kristu a Božímu lidu, podobně jako bylo gesto Jana Pavla II. v Assisi. 
Svatý otče, prosíme, napište povzbuzující dopis prezidentu ČR a českému senátu, neprodlužujte úřad kard. M. Vlkovi a odvolejte návštěvu v ČR. 
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