Odpověď na článek v časopise „Nová Zorja“ č. 21
V církevním časopise Nová Zorja (21.8. 2009) vyšel hanlivý článek namířený proti registraci Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve (UPHKC). Oficiálním autorem je press služba Ivanofrankivské eparchie UHKC, která vyjadřuje postoj heretické struktury UHKC. Tato se odvolává na vyjádření státních orgánů. 
Citace hlavy Státního úřadu pro záležitosti národnostní a náboženské pana J. Rešetnikova jsou svědectvím, že se stal nástrojem heretické církevní hierarchie, a proto překrucuje i státní zákony. Citace církevních kánonů jsou rovněž záměrně překrouceny a z uvedeného vyplývá, že dotyčný tvoří jednotu s lživým postojem apostatů, když hovoří o údajné sektě. Tvrzení o hrubém porušování zákonů Ukrajiny je zcela nepravdivé. Očernění biskupové mají řádné religijní vízum. Synod UPHKC se odvolal proti nezákonnému zamítnutí registrace k patřičným orgánům. 

Zosnovatelé článku vědomě zapřeli podstatu sporu v UHKC. Jde totiž o veřejné hereze, které popírají samu podstatu nejen UHKC, ale i celého křesťanství. Hlava UHKC, kard. Huzar, popírá věčnost pekla, schvaluje homosexualitu, věští kyvadlem a dokonce zpochybňuje Božství Kristovo. Hereze spočívá v úmyslném zamlčení toho, že Ježíš je Bůh. Zdůrazňuje pouze, že Ježíš je člověk. Tajemství vtělení zesměšňuje tím, že je přirovnává k pohanské divadelní atrakci zvané „deus ex machina“ (str. 48, Besedy s bl. L. Huzarem o postkonfesijním křesťanství, vydání 1.). O svaté Bohorodičce tvrdí: „Byla dobrou manželkou, dobrou sousedkou... Byla jednou z nich – a to je vše.“ (str. 51) Přečistou Pannu srovnává s neexistující (nečistou) ženou z hinduistických mýtů. Učení církve o Panně Marii zní: „Je Přečistou Pannou a Bohorodičkou v pravém a pravdivém významu.“ (sv. Jan Damašský)
Otázka: Jaký je rozdíl mezi současnou Huzarovou UHKC a UPHKC (Ukrajinskou pravověrnou řeckokatolickou církví)? 
Odpověď: UPHKC má učení a tradici UHKC, ale bez herezí a ducha apostaze kard. L. Huzara. 

Zosnovatelé článku v Nové Zoře několikrát nazývají UPHKC sektou! Je to očernění a lež! Vědomé a cílevědomé nazývání pravověrných biskupů a řeholních sester, které se zřekly Huzarových herezí, sektou je svědectvím, že za pirátský čin v klášteře v Brjuchoviči 31.7. 2009 nese hlavní vinu církevní hierarchie. Ta státním orgánům lživě prezentuje pravověrné biskupy, řeholní sestry i věřící jako nebezpečnou sektu, kterou je třeba likvidovat (viz vyjádření J. Miljana v televizním vysílání 13.8. 2009). Spíše by měla být nazvána sektou skupina, která se podřizuje novému učení, jaké zavedl L. Huzar. Jde o hereze, za které se sám vyloučil z katolické církve a dopadlo na něj Boží prokletí, protože je veřejným heretikem! Každý, kdo s ním vědomě tvoří jednotu, je rovněž vyloučen z církve. Tedy ne my, ale Huzarovi stoupenci jsou sektou! 
V čele UPHKC stojí arcibiskup M. Osidač, sekretářem je vladyka M. Hitiuk OSBM, oba jsou Ukrajinci. Vladyka Eliáš OSBM, Metoděj OSBM a Samuel OSBM jsou členy stálého synodu UPHKC. Informace o jejich věrnosti v boji za čistotu víry, a to už i v minulosti, je možno získat na www.community.org.ua i ve čtyřech svazcích knihy Listy z Ukrajiny, a také i v knize Čtyři slova z Ukrajiny. Je skutečně vzorem demagogie a úmyslné lži či přímo hříchem proti Duchu svatému tvrdit, že jejich hlásání a hájení pravověrného učení je „podkopáváním základů víry“. Víru podkopává L. Huzar svými herezemi! 

Celý článek je vzorovým modelem manipulace, plný očerňování, nadávek a lží. V plné míře se v něm odmaskoval církevní farizeismus a pokrytectví. Autoři a za nimi stojící apostatická hierarchie mají ducha zlých vinařů z evangelia, kteří zabili Boží služebníky i proroky a nakonec i samotného Božího Syna. Dnes zabíjejí krvácející Kristovo Tělo – církev – a jim patří Ježíšovo slovo: „Kámen, který zavrhli stavitelé, stal se kamenem úhelným.“ (Mt 21,42) „Kdo padne na ten kámen, roztříští se a na koho on padne, toho rozdrtí.“ (v. 44) „Proto Vám (současným farizeům a velekněžím) pravím: Boží království vám bude odňato.“ (v. 43) 

Na závěr zosnovatelé článku kladou otázku: „Může snad slepý vést slepého?“ 
Ptáme se: Kdo je tím slepým? My, biskupové UPHKC, kteří hájíme pravou víru, anebo kard. L. Huzar, který hlásá hereze? 
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