Biskupům bratrstva sv. Pia X.
Vážení biskupové,

dne 21.1. 2009 z vás Svatý otec Benedikt XVI. sňal exkomunikaci, kterou na vás vydal papež Jan Pavel II. Každý dobře informovaný křesťan věděl, že exkomunikace byla velkou křivdou a nespravedlností vůči vám, kteří jste se postavili jako jediná opozice proti heretickému směru v katolické církvi, jaký se schovával za údajným duchem II. vatikánského koncilu. Tento duch liberalismu – neomodernismu – se nyní ujal vedení v církvi. Na všech klíčových místech pokrytecky zneužívá moc církevní struktury k tomu, aby dobil poslední zbytky pravověrných katolíků. Jakou nespravedlností bylo exkomunikovat vás, kteří jste zůstali pravověrní a kteří jste byli v jednotě se svatým papežem Piem X. v boji za čistotu víry proti modernismu. 
Důvod k vaší likvidaci se však našel, a to, že jste nepřijali novou liturgii. 

Druhý vatikánský koncil

Před vyhlášením tohoto koncilu byla potřeba reformy církve skutečně aktuální. Církev sice měla pravověrnou nauku a jednotnou liturgii, ale na první místo nebyl postaven pravdivý duchovní život s Kristem a v Kristu, ale pouze bezduchá věda a intelektuálská pýcha. To suplovalo pravdivé pokání spojené se zapíráním porušené přirozenosti v nás. Pravé pokání spočívá v tom, že naše ego je spolu s Kristem na kříži a my stále vcházíme do smrti spolu s Kristem (srov. 2Kor 4,10n). 
Tedy koncil byl potřebný, ale měl otevřít dveře Duchu svatému, Duchu pravdy, duchu pokání a ne falešnému duchu. Místo života, místo pokání, místo reformy byly vydány dokumenty, které však neměly pro obnovu duchovního života žádný význam! Mezitím si duch hereze skrývající se za HKT razil cestu na teologické fakulty a pod rouškou vědeckosti a „potřeby nového výkladu“ Písma, vedl zmatené kněžstvo skrytě, ale systematicky k apostazi. 
Je třeba uznat dobrou vůli ke svolání koncilu a pravdivost bolestného vnímání, že v církvi není něco v pořádku, že je nutná změna. Bohužel, změna šla opačným směrem a církev se otevřela duchu světa, duchu hereze. Před koncilem byl v církvi u vlády duch pravověrného farizeismu, který se skrýval za církevní předpisy, kánony a mrtvolnou instituci. Koncil ducha farizeismu neodstranil, ale k vládě se dostal duch hereze a apostaze. Ovoce nyní sklízíme. V dokumentech koncilu není život, suplovaly potřebu obrácení a pokání, a tím se staly škodou církve. Neotevřely dveře duchu pravdivého pokání a obrácení, ale otevřely dveře duchu hereze a duchu smrti. Proč? Protože neřešily podstatu a tou byla potřeba obrácení vlažného křesťanství v pravdivé učednictví! Sv. Pius X. měl heslo: Vše obnovit v Kristu! Tento ústřední program nebyl však postaven na hlavní místo, nebyla v něj zakotvena celá teologická a koncilní konstrukce, a proto zákonitě přišel opačný efekt. 
Koncil neřešil otázku vztahu k živému Ježíši, neukázal v čem je třeba konat pokání, nevaroval před herezemi, které vnikaly do církve skrze dekadentní kulturu, která silně zasáhla naše věřící žijící v tomto světě. Nebyly dány a zdůrazněny principy, jak mají věřící v tomto světě konzumu a ateizmu žít, jak bojovat, jak chránit víru. Ale řešily se neživotné a neaktuální problémy, které nijak nezasáhly srdce člověka. Nakonec i liturgická reforma byla zneužita. Modlíme se za současného papeže, aby po vzoru sv. Pia X. i bez koncilu učinil tu nejpodstatnější reformu založenou na pokání a obrácení.
Vážení biskupové, vaše katolické společenství dává velkou naději k probuzení katolické církve. 20 let jste trpěli a byli vyloučeni z církve. Naše UHKC byla komunistickým režimem zrušena a 44 let byla v katakombách. Pak přišla svoboda. Naše UHKC byla tenkrát velkou nadějí pro celou církev i národ. Bohužel, cestu pokání jsme opustili, heretici se ujali vedení a nyní jsou kněžstvo i řeholníci ve velké krizi. Je to ještě jeden důkaz, že bez pravdivé cesty pokání a obrácení nenastane žádná obroda ani vzkříšení církve. Toto nyní s bolestí klademe na srdce i vám. Postavte na první místo Ježíše a odhoďte neživotné nauky a tradice tak, jak to učinil apoštol Pavel, když odhodil obřízku. Stala by se totiž nenápadně centrem a odstranila by živý vztah k Ježíši. 
Modlíme se za vás, nevyměňte živého Krista za obřadnictví. Zachovejte sakrálnost obřadu i pravou úctu, ale nikdy toto nepovyšte nad osobní vztah ke Kristu. Bez neustálého pokání nikdo neobstojí. Ani my, ale ani vy. 

Buďte Ježíšovými učedníky a svědky, buďte pravými a horlivými pastýři duší. 

V Kristu
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