Dmitrij Tabačnik
Ministr školství Ukrajiny
Zrušení gender-gay demagogie ve školství

Vážený pane ministře,

školství jako takové má připravovat mladou generaci nejen po intelektuální, ale i morální stránce na zodpovědný život. Nyní jsou však ze Západu prostřednictvím OSN a EU Ukrajině poskytovány subvence na vydávání učebnic, které propagují tzv. gender rovnost. Tyto učebnice naprosto popírají zdravý rozum a prosazují antivýchovu, která celou pedagogiku staví na hlavu. V dnešní době by měly být učebnice zdravé výchovy, které by varovaly děti před amorálností, před homosexualitou a s ní spojenou smrtelnou nemocí AIDS, před různými destruktivními sektami, před narkotiky, před alkoholismem, závislostí na internetu, počítačových hrách. Na Ukrajinu přichází tato demoralizace ze Západu a masově ničí především mládež. Mladá generace by měla naopak být vedena ke kázni, bez níž se člověk stává otrokem vlastní žádostivosti a různých závislostí, které ničí jedince, rodinu i celé národy. 
Stejně cílevědomě a systematicky, jako jsou prosazovány učebnice gender-gay schizofrenie vedoucí ke, by měly být prosazovány zdravé učebnice, které by připravovaly mladou generaci na zodpovědný život. 

V poslední době vyšlo několik gender učebnic pro učitele. Poslední z nich jsou:

· «Genderové standardy v současném vzdělávacím systému» (2011)
· Příručka pro učitele: „Jak naučit žáky překonávat genderové stereotypy“. Kniha má 806 stran. Tato příručka byla schválena Ministerstvem školství 12 července 2011 dokumentem č. 14/18-Г-624. Byla financována OSN a EU. Těmto „autoritám“  jsou cizí základní pedagogické principy, které zná každý prostý člověk. V knize se tvrdí, že muž nemusí zůstat mužem, ale může se stát ženou a opačně. Takové gender-nesmysly jsou dětem vštěpovány už od mateřských škol. Je to zločin a nehraje roli, zda jej páchá jedinec anebo celosvětová organizace – zůstává zločinem. Pokud si Ukrajina chce zachránit svou budoucí generaci, musí se proti gender-infekci postavit. Gender-gay ideologie stahuje na jednotlivé národy prokletí a vede je k postupnému sebezničení. Ukrajina se musí postavit proti tomuto sebevražednému trendu i za cenu největších obětí.  

Proto Vás, pane ministře, žádáme, abyste udělal pořádek na Ministerstvu školství. Úředníky ministerstva, kteří tyto zločiny proti dětem prosazují a zneužívají tak Vaši autoritu, propusťte ze zaměstnání. Na Ministerstvo školství přijměte charakterní a morální pedagogy – ne genderistky, morální devianty a zkorumpovaná individua, kteří za peníze prodají nejen vlastní duši, ale i duši národa. Nebojte se tlaků z EU a OSN za zrušení všech generových příruček. Naopak zabezpečte, aby ukrajinská mládež dostala učebnice, které ji budou vychovávat k morálním a duchovním hodnotám, a tak ji připraví na zodpovědný život. 

Vy, pane ministře, hájením morálním hodnot jednáte ve shodě s Konstitucí. Ti, kteří prosazují amorální zločiny proti dětem, jednají však proti Konstituci i proti národu. 

Vezměte si příklad z Česka. Přestože je členskou zemí EU, radikálním zásahem ministra školství byla v celém státě zrušena povinná tzv.sexuální výchova ve školách. Ve skutečnosti však šlo o anitvýchovou a demoralizací dětí. 

Buďte statečný, postavte se proti tomuto demoralizačnímu systému EU a OSN. Znovu zaveďte zdravou křesťanskou výchovu, která formovala duši Ukrajiny 1000 let. Výchova je bytostně spojena s vírou v Boha a s přijetím Božích zákonů, na nichž byla postavena také celá kultura křesťanské Evropy. Pro Vaši odvahu pak přijde požehnání ukrajinským dětem. Budou Vám vděčny v brzké budoucnosti a jednou i po smrti, po celou věčnost. 
Za Boha a za Ukrajinu!
Modlí se za Vás
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