Zrušení funkce ombudsmana na Ukrajině
Vzhledem k tomu, že došlo k vážné kolizi při prosazování návrhu zákona č. 2342, vyžadujeme, aby paní Lutkovská byla odvolána z funkce a samotná instituce ombudsmana byla na Ukrajině zrušena. 
Vysvětlení: 

Návrh zákona 2342 ruší presumpci neviny, tedy ruší základní princip spravedlivého soudnictví a protiřečí Konstituci. Tento zákon je pro ukrajinské zákonodárství nepřípustný, protože narušuje lidská práva většiny občanů. Je paradoxem, že ho prosazuje právě ombudsman pro lidská práva, pí. Lutkovská. Bylo dokázáno, že návrh zákona 2342 je postaven na zločinném principu, podle něhož obviněný musí dokázat svou nevinu, jinak je souzen jako vinný. Lutkovská, ale místo toho, aby hájila lidská práva ukrajinských občanů a dožadovala se spravedlivého zrušení zločinného zákona, jede do Bruselu. Chce v Evropské komisi zajistit, aby byl přijat nový zákon, který zvýší její kompetence, a tím bude podstata protikonstitučního zákona 2342 prosazena, i když jiným způsobem. Toto zločinné jednání je důkazem, že náplň její funkce je namířena proti ukrajinskému národu. Proto musí být Lutkovská odvolána a funkce ombudsmana i celá síť ombudsmanů na Ukrajině zrušena. Ptáme se: Proč by mělo být na Ukrajině, kde funguje klasické soudnictví, zaváděno jakési nadnárodní soudnictví? Proč jsou spravedlivé zákony nahrazovány antizákony, v jejichž následku nastává autogenocida ukrajinského národa? 
Zločinná juvenilní justice je nadnárodní i ombudsman patří do struktury, která je nadnárodní. Obojí má centrum mimo Ukrajinu. Proti Konstituci a proti zájmům ukrajinského státu zde vykonává vládu někdo, nad kým stát nemá moc, ani ho nemůže kontrolovat. A právě tato síla usiluje o likvidaci Konstituce i národní suverenity. Tato síla propaguje i likvidaci ukrajinského soudnictví, státního zastupitelství a policie, tedy všech silových složek státu v kořeni. 
Skrze tuto funkci ombudsmana probíhá skrytý puč proti Ukrajině. Tato funkce působí stejně jako nepřítel v týlu. Nikdo nejedná tak nerozumě, aby zvětšoval kompetence svému nepříteli a dával mu v podstatě absolutní vládu. Ombudsman zasahuje do zákonodárství a má v podstatě větší úřední vládu než parlament a prezident. Státní vláda sice zůstává, ale ombudsman ji kompetencemi převyšuje natolik, že stát už nemůže plnit své funkce. Moc je v rukách ombudsmana napojeného na nadnárodní systém. Jedna osoba, která prosazuje puč, má v rukou kompetence všech orgánů. 
Proto v národním zájmu je nutné funkci ombudsmana prošetřit a z důvodu bezpečnosti Ukrajiny zrušit. 
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