Poslancům Ukrajiny

Jsem proti násilí 
Ministerstvo rodiny, mládeže a sportu finančně podporované z EU započalo na Ukrajině 1.8.2010 kampaň pod heslem „Jsem proti násilí v rodině“. Ve skutečnosti však nejde o boj proti násilí, ale naopak o jeho lstivé uzákonění. Nově zaváděné zákony směřují ke zničení základu lidské společnosti, kterým je rodina. Toto je zločin ideologie EU. Navíc EU na Ukrajině těmito zákony sleduje i ztrátu národní suverenity. 

5.10.2010 chce Parlamentní shromáždění Rady Evropy (PS RE) vynést svůj verdikt za takzvané „nedodržení demokracie“ na Ukrajině. 
PS RE pokrytecky zneužívá pojmy jako lidská práva, svoboda slova, demokracie... 

Lidská práva. Je samozřejmé, že všeobecně tento pojem předpokládá rozlišování mezi dobrem a zlem, mezi spravedlností a nespravedlností, mezi právem a bezprávím, pravdou a lží. Jenže EU skrze Lisabonskou smlouvu naproti tomu prosazuje antihodnoty. Homosexuálům dává právo beztrestně demoralizovat děti, mládež a šířit AIDS. Toto je bezpráví na většině společnosti. Vrazi, sadisti, zloději, sexuální maniaci, pedofilové a jiní zločinci, se pak mohou na základě takových „lidských práv“ beztrestně dopouštět zločinů podobně jako homosexuálové. Důsledné pak ale je zrušit soudy, věznice a jakékoliv tresty. Omezení zločinnosti je v EU kvalifikováno jako omezení lidských práv. 
Svoboda slova
Pod tímto pojmem se opět nemyslí svoboda slova, ale pravý opak. Fráze EU o svobodě slova jsou v podstatě politickou a ideologickou manipulací prosazovanou skrze bezbariérová masmédia. Nepřipouštějí žádnou alternativu! Tato tzv. svoboda slova se neomezuje žádnými morálními kodexy a nedovolí objektivní a zdravou kritiku, ani obhajobu náboženských práv a duchovních hodnot v daném národě. Jde tu o nastolení totality relativismu! 

Na Ukrajině je už většina masmédií pod vlivem západních centrál. V ústech EU a PS RE svoboda slova znamená úplné předání masmédií Západu. To znamená, že stát už nemá žádný vliv na veřejné mínění na Ukrajině.  
Pojem demokracie. Podle chápání EU Ukrajina už dnes, jako národ, nesmí hájit své morální, duchovní ani národní hodnoty, protože to je prý antidemokratické. 

Jaká je demokracie v EU? Všechna vláda z 27-mi krajin je koncentrována do Bruselu. Národy byly prakticky zbaveny svých práv a svobody. V katolických státech, jako je např. Polsko, Španělsko, Itálie, jsou vyhazovány kříže z nemocnic, škol, veřejných prostranství. Např. televizní kanál ve Španělsku chránil děti a rodiče před homosexuální propagandou. Za to dostal pokutu 100 000 euro. Španělský soudce chránil dítě před dvěma lesbami, aby mohlo být adoptováno normální bezdětnou rodinou a ochráněno před pedofilní zvráceností. Za to dostal pokutu 104 000 euro.

Když Irsko v referendu nepřijalo Lisabonskou smlouvu, bylo určeno nové referendum. Bylo vyvinuto mimořádné velké psychologické a ekonomické násilí na Irsko. Proč PS RE nefinancovalo rozdávání náramků s heslem „Jsem proti násilí“ a nevěnovalo Irsku 14 miliónů euro na tuto akci?

Toto je jasný znak nesvobody a christianofobie, ale EU to nazývá demokracií. Dnes je v EU nejvíce stíháno takové násilí, které působí ovce dravému vlku tím, že se mu brání. EU obranu ovcí proti homosexuálním vlkům nazývá porušením demokracie.
EU skrze PS RE zavádí a kontroluje tuto novodobou formu demokracie na Ukrajině.  
20.-22.9. 2010 přijel na Ukrajinu předseda PS RE Mevlüt çavusoglu a v kontrolní činnosti tyto dny pokračují jeho referentky, pí. Reps a pí. Wohlwend. Na Ukrajině už cílevědomě navázaly důvěrné kontakty s různými skupinkami homosexuálů i s Ministerstvem pro rodinu a mládež. Dali Ukrajině několik miliónů euro na propagační billboardy a distribuci náramků s nápisem „Jsem proti násilí“ – tím vším sledují oklamání veřejnosti. Současně ale usilují o zavedení systému juvenilní justice, která je tím nejkrutějším násilím. 
Co je ve skutečnosti juvenilní justice? A jaký má cíl? 

Je to pseudojustice, která se vymyká národní justici a má právo násilně bez soudu, bez svědků a bez důkazů viny odnímat děti z jakékoliv rodiny. Konkrétní příklad: 8 policistů v jedné z oblastí, v nichž je praktikována juvenilní justice, přišlo do rodiny a násilně vzalo 3 děti, z nichž nejmenší mělo jen několik týdnů. Když se rodiče brání a chtějí děti nazpět, už se musí soudit, musí hledat svědky, musí bojovat proti byrokratickému soudnímu aparátu a nakonec jim to stejně nepomůže, protože tato justice je nadnárodní a žádný státní úřad na ni nemá vliv. Jejich děti budou dány k adopci homosexuálům v zahraničí. V Norsku organizace Barnevern zbavuje bezdůvodně rodiče rodičovských práv a odnímá jim děti. V některých krajinách EU např. Francie, Německo rodiny utíkají do jiných států, aby zachránily svoje děti. 

Děti jsou dnes morálně znásilňovány – ulicí, počítačovými hrami, školou, internetem a masmédii. Pokud dítě rodiče chrání před tímto negativním vlivem, je to kvalifikováno jako násilí na dítěti. Juvenilní justice má právo rodičům dítě odejmout. Tento kontrolní systém je zaváděn i do škol. Od dětí jsou vytahovány informace o rodině, které se pak postaví proti dětem a rodičům. Všichni Ukrajinci se musí postavit proti této násilné manipulaci a musí bránit své děti i vlastní rodinu. 

Nadnárodní justice má za cíl dostat pod kontrolu celou Ukrajinu. Cíl této akce „Jsem proti násilí“ je oklamat veřejnost, změnit ukrajinské zákony a dokonce i ukrajinskou Konstituci. Do Konstituce mají být vpašovány antihodnoty pod vznešenými pojmy: „boj proti násilí“, „lidská práva“, „svoboda slova“, „gender rovnost“..., aniž by bylo přesně vymezeno, co se pod těmito termíny skrývá. Tuto lstivost podvodníků a lhářů z EU, kteří mění zákony, vyjádřil prezident ČR Václav Klaus: „Teprve až se octnete u soudu, dozvíte se, co vlastně daný zákon obsahoval.“ 
Heslo „Jsem proti násilí“ je potřeba nejprve obrátit proti EU a udělat monitoring v jednotlivých státech. 
EU úplatkem 450 miliónů dolarů na ochranu proti AIDS zavazuje Ukrajinu, aby uzákonila homosexualitu, která AIDS nejvíce šíří.

Navrhujeme, aby ti, kteří jsou nástrojem Západu k prosazení juvenilní justice pod rouškou boje proti násilí, byli postaveni před soud a souzeni za zločiny proti morálním hodnotám a za zločin vlastizrady. 

Každý Ukrajinec by měl započat pravdivý boj proti násilí a přijmout tato hesla: 
1) Jsem proti násilí EU na lidské přirozenosti i psychice nastolením gender-gay zákonů

2) Jsem proti násilí EU na rodičích a dětech skrze zavedení zákonů juvenilní justice 

3) Jsem proti násilí EU, které ničí nezávislost Ukrajiny

Závěrečné otázky:
Proč PS RE jasně nepoví, co se vlastně skrývá za pojmem „gender“ a co se skrývá za pojmem „boj proti násilí“ a tzv. „juvenilní justicí“? Proč, při rušení současných zákonů neodůvodní, v čem škodily občanům? Proč předem nezveřejní návrh nových zákonů, aby mohly být objektivně zhodnoceny? Proč tyto dny urychleně prosazují zákony a změny Konstituce? Většina obyvatel vůbec neví, oč jde. Proč EU skrze PS RE vytváří mimořádně silný psychologický a úplatkářský tlak na politiky i na veřejnost? 

Na to je jedna odpověď: Oklamaní Ukrajinci si mají sami vykopat hrob a EU jim skrze PS RE zabezpečí slavnostní pohřeb za 450 milionů dolarů. 
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