Antikristovský duch a aggiornamento 
Benedikt XVI.

Papež

Svatý otče,
předkládáme Vám diagnózu duchovních proudů, které ničivě zasáhly církev. 

Na počátku 20. století byla církev atakována několika duchovními proudy, za nimiž byli silní duchové lži a demagogie. Šlo o tzv. modernismus. Tento směr v sobě v podstatě zahrnoval falešné filosofie jako kantismus, hegelismus, marxismus, ateismus a ateistický darwinismus. 

Miliony duší odpadly od Krista i od křesťanství. Dodnes darwinistická ideologie otravuje křesťany i svět. Dodnes neomodernistická ideologie otravuje církev. Argumenty o nesmyslnosti Darwinovy teorie (a stejně tak i chardenismu) jsou cílevědomě bojkotovány jak ve světě tak i v církvi. Argumenty o nesmyslnosti historicko-kritické teologie (HKT) jsou apostatickými teology a hierarchií rovněž bojkotovány a likvidovány. 
Encyklika sv. Pia X. „Pascendi Dominici gregis“ (1907) zasadila ateistickému modernismu smrtelnou ránu. Svatý papež byl nucen vyloučit velké množství profesorů a studentů teologie. 

V první polovině 20. století došlo, tehdy ještě v křesťanské Evropě, ke dvěma světovým válkám. 

Revoluce v Rusku v roce 1917 vtělila myšlenky Marxe. V témž roce, při zjevení ve Fatimě, Matka Boží naléhavě vyzývala k pokání! 
V roce 1933 se v Německu dostal k moci fašismus, který čerpal z filosofie Nietzscheho. 

Modernismus dále šířil zhoubnou nákazu na protestantské půdě (Bultmann). Postih encykliky Pia X. zde neměl dosah. Uprostřed války byl papež Pius XII. ovlivněn „vědci“ k vydání encykliky „Divine aflante Spiritu“ (1943). Ta otevřela herezím modernismu znovu dveře zpět do církve. 
Ateistická psychiatrie Freuda a okultní psychologie Junga jsou apostatickými teology a hierarchy přijímány namísto desatera. 
Sekulární humanismus za posledních 200 let silně ovlivnil křesťanský svět. Lišil se od humanistických filosofií starověku tím, že zavrhoval Boha a náboženství a vyzdvihoval ateismus a agnosticismus. 

François Voltaire (1694-1778)

Sekulární humanismus prorazil asi před 200 lety s Voltairem a Rousseauem. Zavrhl Boha, odmítl problém zla a zdůraznil jednorozměrné pojetí skutečnosti, kde člověk je svým vlastním „spasitelem“. Tato „náboženská“ víra se od 60-tých let 20. století stala veřejnou vírou vlád, politiků a prostoupila všechny veřejné instituce. 

Voltaire razí humanistický racionalismus (kult rozumu), zatímco Rousseau zastává humanistický naturalismus. 

Voltaire se snažil najít jednotící princip, jímž by mohl soustředit evropskou civilizaci do jednoho pramene – za tento pramen pokládal historii kultury. „Historii by měli psát jen filosofové“, řekl Voltaire (pozn. za historicko-kritickou metodou je ateistická filosofie)

Tato osvícenecká víra v rozum se později smísila s marxismem, darwinismem, freudismem, nihilismem, hédonismem a sexuální revolucí. Tato směsice se stala intelektuální stravou, kterou nám a našim dětem servíruje škola, kultura, tisk, zdravotnictví a veřejné autority 20. století. Obsah této otravné filosofické směsi způsobil, že naše společnost je nemocná. 

Jean Jacques Rousseau (1712-1778)

Rousseau má „největší zásluhu“ na tom, že sekulární humanismus nakonec vytlačil ze škol západu křesťanské principy. Rousseau dal světu občanské náboženství přírody a civilizace. Učil, že člověk je od přírody v jádru dobrý, ale společnost a prostředí jej zkazily. Rousseau byl prvním exponentem kulturní revoluce, který vyhlásil výchovnou roli totalitárního státu. Měl 5 dětí s Terezií Levasseurovou. Krutě a bezohledně vzal novorozeňata matce, žádné nedostalo jméno, o žádném se neví, zda to byl chlapec nebo děvče, všechna byla okamžitě předána do státního sirotčince. Dvě třetiny kojenců z tohoto sirotčince se nedožili jednoho roku a jen 14 ze sta se dožilo sedmi let. Pravděpodobně všech 5 Rousseauových dětí v tomto domově po krátké době zemřelo. Takový byl velký otec moderní výchovy dětí a „dětský psycholog“. Podle Rousseau má pedagog ze všech lidí učinit jednotku vydanou státu, kde neposlušnost vůči státu nelze tolerovat. Tuto část Rousseauových idejí plně praktikoval Stalinův a Maoův režim a ostatní totalitní režimy. Miliony jinak smýšlejících pak byly zmasakrovány. 

Biblický základ hodnot pro školu, rodinu a společnost, byl vyměněn za humanistický bluf: hodnotovou neutralitu. Podívejme se na ovoce. Amerika v roce 1991: každou třetí vteřinu je spáchán těžký zločin, každých 20 minut dochází k vraždě, je registrováno 10 milionů alkoholiků, každý rok se objeví nové dva miliony případů kapavky. CNN 7.10.1991 hlásila, že 43 milionů Američanů trpí nevyléčitelnými nakažlivými pohlavními chorobami. Dvě ze tří manželství se rozpadají. V USA jsou desítky milionů otroků narkotik a heroinu. Za rok je v matčině těle usmrceno půl druhého milionu dětí. Každý měsíc jsou odhaleny tisíce nových případů onemocnění AIDS. 

Svobodní zednáři (1717)

Během třech století měli svobodní zednáři velký vliv na osoby zaujímající klíčová místa v politice , kultuře i náboženství. Přestože prosazovali ateistické filosofie, sami ateisty nejsou, podobně, jako jím nebyl ani K. Marx. Tato polotajná organizace má za cíl vytvořit jednu celosvětovou vládu a jedno náboženství. Zde se však nejedná o křesťanství. Prostřednictvím 33 zasvěcení se zasvěcují ne Bohu ale antibohu – satanu. Papežové vydali několik encyklik, jimiž zakazují členství v této protikřesťanské duchovně-politické organizaci. Do roku 1983 byl církevním právem udílen trest exkomunikace těm katolíkům, kteří se stali členy zednářské organizace. Jan Pavel II. tuto exkomunikaci zrušil. Je veřejně známo, že nejvyšší církevní představitelé jsou ve velmi důvěrném kontaktu s touto organizací a vtělují její program do církve. Kolik škod pro církev i lidstvo způsobila tato duchovní organizace, se zřejmě dozvíme až při posledním soudu. Každý křesťan, který v ní složil sliby, sám sebe už vyloučil (exkomunikoval) z Tajemného Kristova Těla – církve!
Charles Darwin (1809-1882)

Mnoho předních vědců věřilo v evoluční teorii a zároveň věřili, že toto vše uvedl do chodu a podle předem stanoveného plánu řídil Stvořitel. Darwinův filosofický materialismus naproti tomu tvrdil, že z hmoty vzniklo vše, co existuje a že všechny myšlenky a duchovní jevy jsou pouhým vedlejším produktem hmoty. V tomto ohledu byl Karl Marx, který v téže době formoval svůj socialistický filosofický materialismus, Darwinovi nejblíže. 

Komunističtí a fašističtí diktátoři, kteří se nazývali „reformátory společnosti“, přijali Darwinův filosofický materialismus s otevřenou náručí. V důsledku toho byla Darwinova evoluční teorie rozvinuta jako sociální evoluce, a využili ji diktátoři, kteří se tak zbavili milionů „podřadných lidí“ a „příslušníků buržoazie“. Marx napsal: „Darwinova kniha je velmi důležitá a dobře se mi hodí, protože podporuje třídní boj ze zorného úhlu přírodovědy.“ Marx dále píše, že přírodověda nyní dala Bohu konečnou „smrtící ránu“.

Při studiu teologie v Tbiliském teologickém semináři se Darwinova kniha o evoluční teorii dostala do rukou Stalinovi. Když četl Darwinovo učení, že člověk nepochází od Boha, ale je výsledkem evoluce, kde nemilosrdně vládne právo nejsilnějších, ztratil mladý nastávající kněz víru v Boha. Stal se nejprve darwinistou a poté zapáleným marxistou. 

Musíme si uvědomit, že Marx, Hitler i Stalin hrůzným způsobem využili Darwinovu evoluční teorii. 

Evoluční teorie se stala útěchou a silou všem popíračům Boha. Evoluční teorie Ch. Darwina povýšila  přírodní vědu na moderního „boha“, který dává takzvaně odpověď na všechna tajemství vesmíru a života.

V katolické církvi byl darwinismus pokřtěn skrze heretické teorie jezuity T. Chardina. 

Karel Marx (1818-1883)

Marx byl nejprve věřícím křesťanem. V 15-ti letech byl konfirmován. Ve svém mládí napsal krásné křesťanské básně. Studoval nejprve na univerzitě v Bonnu, potom pokračoval na univerzitě v Berlíně. Během studií se setkal s mnoha „intelektuály“, kteří stáli daleko od křesťanské víry. Většinou to byli ateisté, anarchisté, uctívači satana, agnostikové... Již v roce 1837 začal otec Karla podezřívat, že se dostal do spojení s démonickými a okultními silami. V Marxově době uctívání satana vzkvétalo. Marx později píše satanské básně, kde se identifikuje se satanem. Chrlí žhoucí nenávist a hrůzné kletby proti Bohu a celému lidstvu.

Dvě z Marxových dcer a zeť spáchali sebevraždu. 

Dcera Eleanor, provdaná za satanistu Edwarda Evelinga, se předávkovala opiem. Dcera Laura, provdaná za socialistu Lafargua, se se svým mužem dohodla na společné sebevraždě. Oba si vzali život. 

Karel Marx je otcem komunismu a marxistického socialismu. Myšlenky, které přinesl Marx, zotročily celé subkontinenty jako Čínu, Sovětský svaz, jihovýchodní Asii, východní Evropu a četné země v Africe.

Friedrich Nietzsche (1844-1900)

Nietzsche pohrdal křesťanstvím a jeho hodnotami zejména proto, že hlásalo lásku a morálku, což je v rozporu s evolučním principem selekce nejsilnějších. Podle Nietzscheovy filosofie je úkolem lidského pokolení vytvořit silné a chytré aristokraty – „nadlidi“. Jejich konání bude určováno vůlí a mocí. Nietzsche učil, že k vytvoření těchto nadlidí (nadrasy) a z ní samotného nadčlověka je nutno zavrhnout veškerou morálku a hodnotové normy. 

Friedrich Nietzsche se narodil roku 1844. Jeho otec byl luteránským pastorem. Jeho matka byla zbožnou ženou. V Bonnu začal studovat teologii, ale brzy to vzdal, protože ztratil víru v Boha. Poté se zaměřil na klasická studia.

1. Nietzsche rozlišoval ve své nihilistické filosofii dvojí morálku. Totiž „panskou morálku“ a „morálku stáda“. „Nadrasa musí opět získat moc a panství nad méněcenným lidem“. 

2. Hybnou silou jeho filosofie je nenávist vůči Bohu a křesťanství. 

3. Dalším ideologickým bodem je učení o nadčlověku (antikristu) a sjednocené Evropě. 

V roce 1889 ho v Turínu stihla mozková mrtvice a zároveň pomatení mysli. O duševně chorého Nietzscheho pečovala jeho křesťanská matka a sestra. Zemřel v roce 1900. Miliony, které později následovaly nihilistický životní styl, který Nietzsche přinesl světu, pak také musely zaplatit předčasnou smrtí v důsledku nemocí životního stylu. Nietzscheův nihilismus měl stejně tak jako ideje Karla Marxe strašné důsledky pro naši moderní společnost. Teorie nacistů o nadčlověku (nadrase) a méněcenném lidu způsobily v letech 1939-1945 smrt 20-ti milionů Rusů, 6-ti milionů židů, milionů Němců a lidí nejrůznějších národů. Nacistické Německo bylo jen přirozeným důsledkem Nietzscheova učení. 

Nietzscheovými idejemi se nenechali zvábit pouze Němci. Prokletí jeho idejí na sobě prožily i jiné národy. Jeho nihilistická filosofie už zdávna proniká hluboko do praktické politiky. 

Sigmund Freud (1856-1939) a Alfred Kinsey (1894-1956)

Základ současné sexuální revoluce položil již generaci před A. Kiseyem rakouský psychiatr Sigmund Freud. Jeho teorie o psychoanalýze, která je založena na darwinovském pohledu na člověka, byla silně protináboženská. Mozek Dr. Sigmunda Freuda se „utopil v sexu“ a jeho „profesionální“ myšlenky byly fixovány na podbřišek.

Zhruba řečeno, Sigmund Freud redukoval člověka na bytost sexuální. Všechny lidské sny a představy redukoval na pohlavní orgány. Jeho psychoanalytická teorie je založena na tom, že příčinami neuróz jsou sexuální komplexy a zábrany v dětství. A moderní psychiatři Freudovy bezbožné teorie „regresivního modelu“ (regresivní zde znamená vracející se zpět do dětství) ochotně „koupili“. To bylo základem psychoanalýzy 20. století. Freud – „bůh“ – má chorý pohled na člověka jako na sexuálního živočicha, který je pouze produktem hmoty.

Pedofil A. Kinsey je inženýrem nemravné sexuální revoluce, který sexuální perverzity učinil „normálními“. Sexuální revoluce prostoupila celou poslední generaci. Veřejně se mluví o amoralitě a perverznostech jako o něčem, co je přirozené a normální. Ti, kteří se dopouštějí sexuálních perverzit, nyní začali veřejně vystupovat a prostřednictvím nátlakových skupin se dožadují svých „politických a sociálních práv“ ve společnosti – jako například „práv“ homosexuálů na sňatek a adopci dětí a „práva“ lesbiček na početí dítěte skrze „náhradního otce“ a umělé oplodnění.

V roce 1948 Kinsey vydal „Sexuální chování muže“ a v roce 1953 „Sexuální chování ženy“. Sama Kinseyova zpráva dokumentuje, že pokusy na dětech provádělo nejméně 9 pedofilů. 

Jako profesor zoologie na Indiana University začal vést statistiky o sexuálním vývoji člověka. Tyto statistiky nebyly objektivní (šlo především o zločince a úchylné lidi). Na základě své primitivní filosofie vytvořil Kinsey stupnici pro sexuální praxi, tzv. „Kinseyovu stupnici“. Ta se používá k výuce sexuální „výchovy“ dětí a mládeže na mnoha školách po celém světě. 

V Kinseyho raportech je dokonce tendence pohlížet na homosexualitu jako na něco, co je samozřejmější než přirozené manželství muže a ženy. Nyní s těmito raporty v ruce vystupují nejen homosexuálové, ale i pedofilové a lidé praktikující incest a domáhají se svých „práv“. U prostých lidí narážejí na odpor, ale v mnoha zemích se do výborů pro sexuální výchovu vkrádá stále více obhájců těchto zvrhlostí. Důsledkem Kinseyho raportů byl rovněž rozvoj porno-průmyslu. Na konci 50-tých let došlo k „explozi pornografie“, která začala postupně zobrazovat všechny formy perverzního a abnormálního sexu. 

Sexuální pud je dán Bohem a činí život skrze svátost manželství krásným a bohatým. Jedině zde může být uspokojen. Avšak dostane-li se tento pud na scestí, stává se hanebnou vášní a sžírajícím chtíčem, který nelze nikoli ukojit přirozeně, ale zachází ve zvrácenostech dál a dál, takže sám Bůh vydává tyto lidi jejich zvrácenostem a předává je „soudu pekla“.

Ovoce: V roce 1990 bylo v USA 2 miliony lidí infikovaných virem HIV. 

V roce 1991 bylo v USA zaznamenáno 200 000 případů úmrtí v důsledku AIDS. Ročně umírá na tuto nemoc 60 000 lidí a tento počet neustále roste. 90 procent všech případů onemocnění na AIDS se vyskytuje mezi homosexuály, bisexuály a narkomany. Odhaduje se, že každým rokem se v USA objeví 10 milionů případů různých sexuálně nakažlivých chorob. Celkové náklady na léčbu osob nakažených virem HIV v roce 1992 v USA dosáhly 13 miliard dolarů. 

V roce 1991 bylo v USA 43 milionů lidí, kteří trpí různými nevyléčitelnými pohlavními nemocemi, které se přenášejí pouze pohlavním stykem. Odhaduje se, že v příštích deseti letech každý šestý člověk v Tanzanii zemře na AIDS. V sousední Malawi je virem HIV infikován každý třetí obyvatel a televize CNN v jedné otřesné reportáži hlásila, že „tato země je odsouzena k zániku“. 

Aggiornamento a Nostra aetate (1962-1965)

Šedesátá léta se stala desetiletím varu, hemžícím se různými trendy a idejemi. Dílo zkázy se dokonává, takže ve společnosti dochází k lavinovitým projevům rozkladu, rozbíjení rodin, kriminality, drogového moru, hromadných potratových vražd a homosexuální kultury. Voltaire, Rousseau, Darwin, Marx, Nietzsche a mnozí další připravili půdu, aby v 60-tých letech mohly všechny pohanské ideje proniknout až k samým kořenům společnosti. 

Sekulární humanismus sesadil Boha a svým bohem učinil člověka. Na scénu vtrhl nihilismus: žádné hodnotové normy již neexistují.

Beatles opojení drogami zpívají, že nadešel nový věk: „věk Vodnáře“ a brzy se dostává do módy astrologie a okultismus a razí cestu nadcházejícímu hnutí New Age. Povstávají hippies. Hašiš, LSD a sex jsou šlágrem a v následujících letech je statisíce mladých životů zničeno. 

60-tá léta byla také desetiletím, kdy prorazil hard rock s velkými rockovými festivaly, kde volně cirkulují drogy. Rockoví zpěváci zpívají o volném sexu, znásilňování, incestu, okultismu, uctívání satana a oslavují sebevraždu. „Ventilový sex“ zoologa a pedofila Kinseye „normalizoval“ homosexualitu a připravil cestu epidemii AIDS. Homosexuálové už tlučou na dveře kostelů, ne však aby se obrátili a prosili o odpuštění hříchů jako ostatní hříšníci, ale aby se dožadovali kněžství a církevní kariéry (vedení církve).
Prostřednictvím jógy se začal šířit hinduismus a skrze zen a orientální meditace i filosofie – buddhismus. 

Statisíce křesťanů se otevřelo tomuto pohanskému duchu. Církev mlčí! Čeká se na jasné pastýřské slovo prostřednictvím II. vatikánského koncilu. 

Bylo dáno? Co dělala v této době katolická hierarchie? Před koncilem i po koncilu místo toho, aby razila heslo: „Pokání! Obrácení – misie“, razí heslo „Aggiornamento – otevření se světu“! Jakému světu? Tomuto současnému? Všem těmto duchovním jedům šedesátých let? Je to vůbec možné?! To je vrchol duchovní slepoty a apostaze! Do vedení církve byli a jsou za biskupy vybíráni jen ti, kteří byli a jsou otevření světu! Pravověrní kněží byli hanlivě nazýváni „konzervativci“ a „fundamentalisty“. Místo toho, aby koncil jasně zdůraznil pravdivou podstatu víry a potřebu ochrany proti infekci ateismu, pohanství i morální zvrhlosti, učinil opak: vydal deklaraci Nostra aetate (1965). Ta otevřela skrze tzv. „úctu“ dveře hinduismu, buddhismu a ostatnímu pohanství! Nová kněžská generace byla po koncilu otrávena navíc i neomodernismem převlečeným do historicko-kritické metody (teologie). Kdo by se radikálně postavil proti této herezi, byl by vyloučen ze semináře!

Takzvaná liturgická reforma se stala něčím jako kostí hozenou kněžím katolické církve, aby místo osobního obrácení obrátili pouze oltáře k lidem. Koncil vůbec neřešil nejpodstatnější problém, a to pravdivou obnovu v Kristu. Pokládal to za zbytečné a nepotřebné! Vůbec nereagoval na rány, kterými krvácelo Kristovo Tajemné Tělo – církev. K herezím i morální devastaci světa a církve byli koncilní intelektuálové totálně slepí! Důkazem je deklarace Nostra aetate otvírající církev pohanství a démonům, kteří jsou za ním! V nejvyšší autoritě je oficiálně hlásáno antievangelium a antikřesťanství. Duch Boží je oficiálně vyhnán z církve a oficiálně je otevřena cesta duchu nevěry a pohanství! Propagátoři tohoto ducha koncentrovali celý koncil do hesla: „Úcta k jiným náboženstvím“. Ve formulaci je zavádějící vyjádření jakoby Kristova církev byla na stejné úrovni s pohanskými religiemi, které se klanějí démonům (srov. 1Kor 10,20). Kdo se postavil proti této falešné úctě, byl církevně trestán za neposlušnost koncilním dokumentům! Z celého Písma a z celé Tradice je však jasné: úcta a otevřenost k pohanství je jednou z největších herezí! II. Vatikánský koncil změnil biblické a katolické myšlení v heretické! 

Papež Jan Pavel II. učinil v roce 1986 v Assisi precedens praktického odpadu od biblické a katolické víry. Tím byl vtělen duch apostaze zakódovaný za deklarací II. Vatikána. Znamenalo to totální otevřenost všem formám okultismu a pohanství. Tento duch je vtělen v současné apostatické hierarchii, na níž Bůh uvrhl chérém – anathemu – za hlásání jiného evangelia (srov. Gal 1,8-9). Stalo se to 24.5. 2010. Pouze jeden biskup ze 4872 vyzvaných biskupů vyznal víru a zřekl se herezí! 

Na 11.10. 2010 je plánovaná beatifikace papeže Jana Pavla II. Tento papež by však měl být posmrtně exkomunikován z církve. 

Začátkem roku 2010 propukly skandály v souvislosti s odmaskováním pedofilních zločinů kněží a hierarchie. Vatikán místo pokání a spravedlivého odsouzení těchto hříchů, veřejně odpouštěl britské skupině Beatles. Proč? Její bubeník udiveně řekl: „My jsme Vatikán o nic nežádali, myslíme, že církev by dnes měla řešit vážnější problémy.“ (pedofilii, věroučný a morální rozklad)
Co se týče pedofilie a homosexuality, problém chce řešit ex-kard. Schönborn. Místo pravdivého pokání, tedy zřeknutí se věroučných a morálních herezí, navrhuje zrušení celibátu. Stejně jako těžce zraněný při autohavárii potřebuje nejprve zachránit život a ne místo toho řešit dlouhodobé rodinné problémy, tak je to i s kněžími dnes. Ex-kardinál však místo okamžité lékařské pomoci navrhuje nejprve řešit právě „rodinné“ problémy. Toto je zločin rovný zabití. Zde však nejde o jedince, ale o Tajemné Tělo Kristovo – církev! Tento intelektuál s duchem světa rovněž doporučuje, aby církev místo jasného biblického stanoviska k homosexualitě, naopak otevřela dveře homosexuálním „manželstvím“! Toto je zrada Krista a Jeho církve! Takové návrhy jsou ovocem duchovní slepoty a ztráty kritického rozumu za apostazi od evangelia! 

Nejaktuálnější věcí dnes je konat pokání a věřit – ne bezbožeckým intelektuálům ve světě a v církvi – ale věřit evangeliu (Mk 1,15). Proto je součástí obrácení rozejít se s duchem světa i s jeho praktikami a přijat Ducha Kristova a evangelijní principy následování Krista. 

Svatý otče, na začátku 20. století byl v církvi modernismus, za nímž byla ateistická filosofie. Papež Pius X. učinil reformu i bez koncilu. II. Vatikánský koncil naopak otevřel dveře antireformě. Na počátku 21. století Vás Bůh postavil do podobné situace, jako tenkrát sv. Pia X. Bůh po Vás chce jedno: Pokračovat v reformě, kterou už On sám začal na svátky Ducha Svatého vyloučením apostatické hierarchie. 

Svatý otče, znovu Vás vybízíme, ustanovte tým dvanácti mužů víry, kteří Vám pomohou vydat normy a stanovy k pravdivé reformě církve. Zrušte nesmyslnou beatifikaci Jana Pavla II. Toto Bůh chce! Toto chce krvácející Tajemné Tělo Kristovo! 

Vaši v Kristu biskupové UPHKC

+ Eliáš OSBMr

+ Metoděj OSBMr

+ Markian OSBMr

+ Samuel OSBMr

Lvov, 30.5. 2010

Kopie: 

· Katolickým biskupstvím

· Pravoslavným biskupům

· Protestantským představitelům

· Masmédiím

Adresa: Synod UPHKC, Sosnová 3, 79491 Lvov – Brjuchoviči, Ukrajina
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