Všem křesťanům Ukrajiny

Celoukrajinské pokání z pohanství

Dne 30. dubna 2015 má být v Kyjevě na Michajlovském náměstí masové shromáždění více než 2000 mágů, senzibilů, léčitelů, věštkyň. Registrace všech věštkyň, čarodějů a satanistů má být na morovém hřbitově. Tvrdí, že následující noc je pohanský, křesťanský a satanistický svátek. Toto je ale drzá lež! Další lží je tvrzení, že svým rituálním obřadem vnášejí mír a harmonii na Ukrajinu! Ve skutečnosti čarodějové a věštkyně spolupracují s negativními – démonskými – energiemi a přinášejí disharmonii a sebezničení celému národu. 

Bible ukazuje, že celá historie izraelského národa je spojena s bojem s duchem smrti a s těmito služebníky lži! Když národ opustil jediného Boha, zradil svůj vztah k Němu a obracel se k okultním energiím a k pohanským rituálům, vždy za to přišla disharmonie, války, a nakonec i vyhnání do Babylonu. 

Aby se dnes co nejvíce lidí zapojilo do stažení prokletí na ukrajinský národ, současní senzibilové, mágové a věštkyně vymysleli akci s národními amulety. Lidé je mají sami vyrobit a mágové a současní čarodějové je rituálně zasvětí démonům a pak pošlou na místa bojů na východě. Zde nejde o dosažení míru, ale o rozpoutání světového požáru, který už těžko bude možné zastavit. Mír bez pravdivého obrácení a pokání neexistuje ani v duši jedince ani v národě! Ježíš vnáší osvobození a mír, ďábel otroctví a smrt! 

Postoj církve

První Boží přikázání zakazuje „úctu“ k pohanství, tedy k jejich démonům, padlým andělům (duchovním energiím): „Já Hospodin jsem tvůj Bůh, nebudeš mít jiné bohy (duchovní energie), nebudeš se jim klanět ani jim sloužit...“ (Dt 5,6-10)

Bůh oznámil, že na každého, až do třetího a čtvrtého pokolení, přichází za falešné duchovno a úctu k pohanským bohům, prokletí. Podle Mojžíšova zákona byl každý, kdo se zabýval věštěním či magií, za to trestán smrtí (srov. Lev 20,27). Ve středověku byl za to rovněž trest smrti – upálení.   

V 2. polovině minulého století nastalo masové rozšíření všech forem magie a věštění. Církev k tomu mlčela, nepověděla jasné, prorocké slovo! Proto dochází k zaslepení křesťanských národů a pak k masovému odpadu. Zároveň za tuto duchovní nečistotu přichází i nečistota a zvrhlost morální (gender, homosexualismus, pedofilie, zoofilie...). Zde jde o ztrátu svědomí a rozumu. Zde jde o odpad od pravověrného křesťanství! Zde jde o invazi neopohanství a satanismu. Toto vše svolává oheň z nebe jako na Sodomu a Gomoru a způsobuje masovou autogenocidu lidstva!!!

Co dělat? Pravdivé pokání v oblasti 1. přikázání – obnova křtu! 

Otázka: Odříkáš se zlého ducha, veškeré jeho pýchy i všech forem věštění, spiritismu a magie i lidových pověr? Odříkám! 

Jako gesto, uvedené v obřadu pro katechumeny, se otoč na západ a třikrát plivni na znak, že se odříkáš ďábla, všech forem magie, věštění a pověr. Pak se otoč na východ a řekni: „Pane Ježíši, věřím, že jsi Boží Syn a zemřel jsi za mé hříchy. Přijímám Tě za svého Pána a Spasitele!“ Udělej třikrát znamení svatého kříže. 

Očisti svůj byt od různých amuletů, talismanů, znaků zvěrokruhu, které jsou svázány s pověrou, i z krku sundej znak zvěrokruhu, spal okultní knihy (srov. Sk 19,19), amulety znič a vyhoď na smetiště či spal. Nevěř horoskopům!

Okultní akce mágů, senzibilů a satanistů vtahuje na Ukrajinu legiony démonů a koncentruje je konkrétně nad Kyjevem. 

V roce 2013 jsme slavili jubileum křtu Kyjevské Rusi, který před více než tisíci lety zrealizoval sv. Vladimír. Letos je tisícileté jubileum jeho smrti. On se odřekl pohanství. Vyhnal z Kyjeva čaroděje, mágy, věštkyně. Hodil bůžka Peruna do Dněpru. Předtím ho nechal potupně táhnout za koňským ocasem. V roce 2013 byl rovněž asi třímetrový Perun symbolicky hozen do Dněpru. Před tím se u sochy sv. Vladimíra několik stovek věřících zástupně za celý ukrajinský národ odřeklo satana, vyznali svou víru a obnovili svůj křest – spojení s Ježíšem Kristem! 

Vy, mnozí svedení a oklamaní senzibilové, léčitelé a věštkyně, uvědomte si ale, že jste byli pokřtěni a ve křtu jste se ústy kmotrů odřekli ďábla i všech forem jeho činnosti. Dostali jste Boží život! Pak jste ale byli oklamáni a ani kněží vaši činnost nerozlišili. Vaše činnost nebyla službou Bohu a duším, ale démonům. Vy jste se stali oběťmi a nástroji ducha lži a smrti! Nyní se ale ve jménu Ježíše Krista odřekněte ducha věštění a magie! 

Vážený senzibile, vážená věštkyně! Čeká tě smrt, Boží soud, a pokud se z této cesty neobrátíš, pak i věčné utrpení v pekle s tzv. negativními energiemi – démony. Jejich ovoce morální degenerace s tzv. genderem dnes už Ukrajina zakouší. Člověk prý už není ani muž ani žena ale jakési démonské „ono“. Je to spojeno se sexuálními zvrácenostmi, o kterých normální občan ani nevěděl, že existují. 

Ježíš tě miluje. On za tebe prolil svou krev na odpuštění tvých hříchů! Čiň pravdivé pokání! Svědč jiným, aby se odřekli této cesty dočasné a věčné záhuby. 

Výzva horlivým a upřímným křesťanům:

Začněte v tomto období až do svátku Seslání Ducha svatého každý den večer od 20 hodin modlitbu zvedání hor dle Mk 11,23 a pak modlitbu za duchovní vzkříšení Ukrajiny. Jde tu o duchovní boj. Horami temných energií jsou démoni, kteří vylezli z děr a koncentrují se v Kyjevě, aby vnesli prokletí a ducha smrti na celý národ. I vy se mobilizujte a s vírou zvedejte tyto duchovní hory a vírou je házejte do ohnivého jezera. Zde platí: „O cokoli budete prosit Otce ve jménu mém, dá vám to.“ (J 16,23-24) 

Nebuďte lhostejní k budoucnosti Ukrajiny. Tyto dny se na Ukrajině rozhoduje o tom, zda budou přemoženy síly temna, které prosazují satanismus a autogenocidu národa i okolních národů! Tvé modlitby mají velkou moc, pokud ty sám činíš upřímné pokání a pokud ty sám ses oddělil od všech forem magie věštění a pověr! Kéž pak 30. 4. 2015 tyto síly temna dostanou pro vaše modlitby smrtelný úder. Kéž alespoň jedna věštkyně a jeden senzibil přijmou Boží milost a opustí cestu do věčného zahynutí! 

Ukrajina vstane z mrtvých skrze tvou víru!

Bůh dá pravý mír do duší skrze upřímné pokání a obrácení mnohých!

Bojujte boj víry každý den od 20 hodin – dva či celá rodina či ty sám! 

Toto je pravdivý antiteroristický a účinný prostředek proti skutečným teroristům, kterými jsou démoni! Terorizují každého jedince i celý národ! „Váš boj není proti lidským nepřátelům ... ale proti nadzemským duchům zla.“ (Ef 6,12n) Christos Voskres!!!

Do duchovního boje vám žehnají
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