Anathema a exkomunikace
Biskup František Tondra 

Spišské Podhradie

Slovensko

Vážený pane biskupe, 

napsali jsme Vám prosbu, abyste zaslal Svatému otci vyznání víry a zřeknutí se herezí. Oznámili jsme Vám, že pokud nevyznáte víru, znamená to, že se jí zříkáte a zůstáváte v herezi. Nám jste místo oznámení, že jste vyznání víry Svatému otci zaslal, napsal: „Pamätajte, že osočovanie je trestný čin, pre ktorý môžete byť vypovedaní z Ukrajiny. František Tondra“ 
Nechápeme, co pokládáte za osočování. Kdyby po kterémkoli z nás někdo žádal konkrétní vyznání víry a zřeknutí se herezí, učiníme tak kdykoli a kdekoli! Co má naše prosba společného s osočováním? Vaši odpověď by však bylo možno kvalifikovat jako vyhrožování! 
Pane biskupe, mnoho věřících si už v minulosti s velkou bolestí stěžovalo, že tvrdě obhajujete magii a věštění! Tvrdil jste studentům teologie, že bílá magie je dovolena, ač KKC 2116-17 jasně zakazuje všechny formy magie. Prosazoval a obhajoval jste věštění virgulí a kyvadlem. Rovněž jste tvrdě obhajoval homeopatii, která je postavena na základě magie. Dále jste prosazoval hypnózu jako formu pastorace a dělal jste konsultanta pro doktorskou práci hypnotizéra p. Maxe Kašparů. 
Když jsme Vás prosili, abyste vyznal katolickou víru a zřekl se herezí i okultismu, vědomě jste odmítl. Tímto Vám proto oznamujeme, že jste propadl trestu anathemy podle Božího zákona a zároveň trestu exkomunikace latae sententie podle církevních zákonů! Zbavit anathemy Vás nemůže ani Svatý otec, pokud nezačnete konat veřejné pokání! 
Připomínáme Vám, že pokud byste náhle zemřel a zůstal ve stavu zatvrzelosti, budete věčně zavržen. 

Tento trest anathemy je zadostiučiněním pro ty, kterým jste hlásal falešné desatero a zneužíval k tomu biskupskou autoritu. To, že jste nyní už nechtěl vyznat víru, potvrdilo, dovršilo a zveřejnilo Vaše heretické myšlení. 
V Kristu
+ Eliáš OSBM

+ Samuel OSBM
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+ Metoděj OSBM
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