Prokletí anathema

Biskupům UHKC

Apoštol Pavel pronáší anathemu, která platí pro každého, kdo přijal a kdo hlásá jiné evangelium: „Kdybychom i my a nebo anděl z nebe přišel hlásat jiné evangelium, než to, které jsme vám zvěstovali, budiž proklet. Jak jsem vám řekl a znovu to opakuji: Jestliže vám někdo hlásá jiné evangelium než to, které jste přijali, budiž proklet!“ (Gal 1,8n)

Je zde použit řecký termín anathema esto! (Lat. anathema sit!)

V 1Kor 16,22 apoštol pronáší: „Kdo nemiluje Pána, ať je proklet (anathema esto) – Maran atha!“
Izrael se ničeho tolik nebál, jako toho, aby na sebe neuvrhl kletbu Hospodinovu, neboť to, co bylo Hospodinem prohlášeno za proklaté, propadlo Jeho odsouzení a zničujícímu trestu (srov. Nu 5,21, Iz 34,2n...). 

V době Ježíšově patřilo prokletí k druhému ze tří stupňů vyloučení z pospolitosti izraelské. Prvním stupněm bylo vyloučení na třicet dní. Mohl je uložit každý kněz zastávající soudcovský úřad. Provinilec sice směl do chrámu, ale musel zůstat pouze na nádvoří pro pohany a nikdo se mu nesměl přiblížit blíže než na dva metry. 

Druhým stupněm bylo „chérém“, t.j. vyloučení z náboženské pospolitosti navždy. Toto prokletí mohl vyslovit pouze desetičlenný soudní sbor jmenovaný nejvyšší židovskou radou. Bylo provázeno zlořečením (srov. Dt 28,16-46) a vyhlašováno za zvuku trub. Takto prokletý člověk se stal nábožensky i společensky bezprávným (srov. 1Kor 5,11; 2J 10n). 

Třetím stupněm bylo opatření, jež vyhlásila nejvyšší rada. Bylo to vymazání ze seznamu náboženské obce. Jméno postiženého smělo být vysloveno jen s hrůzou a klatbou. Mělo být úplně zapomenuto (srov. Ex 32,32). 

Apoštol Pavel v NZ v 1Kor 16,22 a Gal 1,8 vydává Božímu prokletí ty, kteří káží jiné evangelium a nemilují Pána Ježíše Krista.

Toto prokletí spadá na ty, kteří sice ústy mluví, že Krista milují, ale ve skutečnosti mají „jiného Krista a jiné evangelium“ (srov. 2Kor 11,4). Sv. Pavel o nich říká: „Jsou to falešní apoštolové, lstiví dělníci, přestrojeni za apoštoly Kristovy“ a dále dodává: „A není divu, i sám satan se převléká za anděla světla. Není tedy nic překvapujícího na tom, že se jeho služebníci převlékají za služebníky spravedlnosti. Jejich konec bude jako jejich skutky.“ (2Kor 11,13-15)

Jiné evangelium dnes na Ukrajině hlásá kard. L. Huzar; je vyjádřeno v jeho knize „Besedy s Bl. L. Huzarem o postkonfesionálním křesťanství“. Vědomě zde zpochybňuje Božství Kristovo i Panenství Bohorodičky. Rovněž otvírá dveře okultizmu, přiznává a chválí se, že věští kyvadlem, popírá věčnost pekla a schvaluje homosexualitu. 

Tyto jmenované hereze kard. L. Huzara způsobily jeho vnitřní vyloučení z církve, přesto však dále zastává v zevnější struktuře UHKC nejvyšší úřad. Každý živý úd je ním a jeho lidmi cílevědomě a zákeřně likvidován – vylučován. 

Jaké je řešení?

Kard. Huzar pokání konat nechce. Místo toho se obrací na státní tajné orgány (SBU) a rovněž zneužívá církevní soud, aby pravověrné vylučoval z církve, i když nezákonně a neplatně. Biskupové UHKC s ním tvoří jednotu (někteří ze strachu). Veřejně jsme proto vyzvali dne 15.6.2008 biskupy UHKC, aby se oddělili od kard. Huzara a jeho herezí. Pokud se od něj a jeho herezí neoddělí, vyjevují, že i oni jsou apostaty. Tímto pak veřejně potvrzují, že mají jiného Krista, jiné evangelium, jiného ducha a že jsou mrtvými členy církve! Sami se z ní takto vyloučili a rovněž na sebe stáhli prokletí (srov. Gal 1,8). Zdraví věřící se od nich musí izolovat, jak nás k tomu vybízí Duch svatý skrze apoštola Jana: „Přijde-li někdo z nich (z heretiků) k vám, nepřijímejte ho do domu a ani ho nepozdravujte. Kdo ho pozdravuje, má účast na jeho zlých skutcích“ (2J 10n).

Z tohoto důvodu musí nastat v církvi bolestná operace, bolestné rozdělení, ale jiný způsob záchrany dnes už zřejmě není! 

Prokletí se dle Gal 1,8 vztahuje na kard. L. Huzara. Nebude-li respektován biblický požadavek – oddělení se od něj –prokletí dopadne na celé území, tedy i na nevinné lidi, kteří vlivem této infekce přijdou o spasitelnou víru.
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