Antiapologetika
Vážený Volodimire Tomo Oleksive a jeho spolubratři, jejichž jména – jak píšete – jsou neznámá,

hned v úvodu citujete sv. apoštola Pavla: „Jsou to falešní apoštolové, nepoctiví dělníci, přestrojení za apoštoly Kristovy. A není divu, vždyť sám satan se převléká za anděla světla...“ (2Kor 11,13-14)
Dále pokračujete citátem: „Zamýšlejte záměry, ale nevyjdou, neboť – s námi Bůh.“ Je otázka, s kým je Bůh, zda s vámi či s námi. A je otázka, kdo jsou falešní apoštolové, nepoctiví dělníci a sluhové anděla světla. To jste vy, anebo to připisujete nám? 

Po tomto úvodu následuje elaborát o 24 stranách, kde jsou téměř na každé stránce nadávky na nás, překrucování pravdy, překrucování citátů Božího slova v duchu anděla světla... Vaše tzv. apologetika, kterou chcete dokázat, že kard. L. Huzar nehlásá hereze, je nepřesvědčivá. Spočívá v nadávkách, zesměšňováních, polopravdách, zbožných frázích. Podobně postupujete, když překrucujete Memorandum metropolity S. Sulyka a termín „vsich vás pravoslavných christián“. 
Co se týká jmenovaných herezí, tvrdíte, že kard. L. Huzar kyvadlem nevěští a vysvětlujete to: „Různé energie – přirozené i nadpřirozené, dobré i zlé – je třeba rozlišovat.“ Tvrdíte, že s vámi Bůh, jenže první přikázání dekalogu zakazuje všechny formy věštění, magie a spiritismu. Věštění kyvadlem je hřích proti prvnímu přikázání. Svatý Alfons vysvětluje: „Kyvadlem hýbe démon.“ Pokud tedy tvrdíte, že s vámi Bůh, pak ale jedině ten s malým b. 
Ve Vaší tzv. apologetice nejde o obhájení pravdy, ale o její likvidaci. Vy dobře víte, že my v této těžké situaci rychle postupujícího vnitřního rozkladu a odpadu od církve hájíme základy víry, hlásáme Krista a evangelium, vedeme Boží lid k obrácení, učíme ho vnitřní modlitbě, ukazujeme na duchovní boj, který je velmi skrytý a rafinovaný! My máme téhož Ducha, jakého měli apoštolové, pravověrní křesťané a mučedníci. Odvážně ukazujeme na ložisko nákazy a s láskou také hledáme řešení. To, že nám jde o pravdivé obnovení církve, pozná i upřímný ateista, přečte-li naše listy z Ukrajiny (4 knihy). My nepostupujeme úskočně a zákeřně, i když víme, že bojujeme s duchovními hady. Jsme pronásledováni a zároveň připraveni, že toto pronásledování se může stupňovat a vyžádat si i největší oběti. 

Naše listy vznikají na modlitbách před Boží tváří. My opravdu víme, že i přes mnohé naše nedokonalosti a hříchy je s námi Bůh! 
Co se týče vás a vaší služby, vy vědomě bojujete proti pravdě. Duším, které byly v temnotě, zazářilo skrze naše listy světlo, ale vy toto světlo ubíjíte a nechcete duším dovolit, aby se mohly zcela odevzdat Kristu skrze pravdivé obrácení, pokání a následování Jej. Vaše fráze a psychologické manipulace nejsou nevinnou věcí. Vy máte a budete mít na svědomí duše, které by se mohly zachránit, ale pro vaše ubíjení pravdy a zabíjení pravdivých svědků nebudou spaseny. Vy se nebojíte Boha a Božího soudu? My se bojíme, a proto musíme bránit Krista a evangelium. Kdyby byl dnes na našem místě apoštol Pavel, nazýval by hereze herezemi tak, jak to činíme my a o vás by bohužel musel napsat: „Jsou to falešní apoštolové, nepoctiví dělníci, přestrojení za apoštoly Kristovy. A není divu, vždyť sám satan se převléká za anděla světla...“ (2Kor 11,13-14) 
Máme bolest nad vámi, odpouštíme vám, ale bolí nás, že mnohé duše budou tímto duchem lži a smrti, který je za vaší „apologetikou“, duchovně otráveny. Hrůza nás zachvacuje, když vnímáme ovoce smrti, které rozséváte. 
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