Antikřesťanství na UKU
V tomto měsíci navštívil Ukrajinskou katolickou univerzitu (UKU) německý řeholní kněz Anselm Grün, italský řeholní kněz Bruno Ferrero a český kněz Tomáš Halík. Všichni jsou autoři mnoha náboženských knih. Všichni tři prosazují ducha současného světa, ducha New Age. Za jejich antimisii dopadá na ně i na ty, kteří přijímají jejich antievangelium, Boží anathema – prokletí (Gal 1,8-9). 

Na UKU rovněž v tomto měsíci proběhl tzv. Ekumenický sociální týden. Šokujícím je, že přednášky byly zaměřeny na prosazování struktury, která se dopouští zločinů vůči dětem, a přitom se maskuje za sociální služby. Jde o současné juvenilní technologie a mechanismy, z nichž nejcharakterističtější je tzv. mediace. Ta patří do tzv. restorativního soudnictví, které stojí v základech juvenilní justice.

Mediace je prosazována rovněž za zahraniční finance, především tento tlak vyvíjí George Soros a jiní. Zavedení mediace znamená zavedení oficiální korupce a zničení pojmu spravedlivého a výchovného potrestání.
Mediátor absolvuje krátký kurs a obdrží tzv. certifikát, který mu dává pravomoci nahrazující soudce. Může to přitom být 14 či 15letý žák či student. Tento systém mediace plánuje zruinovat celé ukrajinské soudnictví. Zde už neplatí nějaké objektivní principy viny či neviny, ale vše je postaveno na subjektivních názorech a náladách mediátora. Skutečně jde o organizované šílenství a o likvidaci práva a spravedlnosti v národě. Síť mediátorů bude navíc spojena s tzv. ombudsmanem, školními psychology a se službou probace, která už má kompetenci, bez vědomí rodičů anebo proti jejich vůli, vzít dítě. Mohou děti dát přímo do náhradních rodin cynických byznysmenů s dětmi či homosexuálů, pedofilů nebo jiných zvrácenců. Tyto děti kočují z jedné rodiny do druhé a některé jsou dokonce prodávány na orgány. Jde o nejkrutější zločiny proti dětem v dějinách lidstva. A k tomu připravuje cestu Ukrajinská katolická univerzita ve Lvově. 

Názvy jednotlivých přednášek: 

„Mediace v kriminální oblasti“, „Vědecké bádání ve sféře mediace“, „Školní mediace: ukrajinská zkušenost“, „Skype diskuze s představiteli regionálních skupin mediace“.

Ryze juvenilní technologie mají být zamaskovány krycími názvy, ale přesto je typické juvenilní termíny prozrazují. Např.: „složité životní podmínky“, „snížit stupeň násilí ve společnosti“, „vypořádání se s násilím v sobě a ve svém životě“...

Prezident v roce 2010 vetoval návrh zákona ohledně juvenilní justice, protože je protikonstituční. Poslanci parlamentu návrh zákona o mediaci zamítli. Nyní UKU propaguje tento zločinný systém prostřednictvím katolických studentů. V současné době, kdy se pod tlakem různých dobročinných západních organizací a politických lobbistých skupin mění zákony, největší nátlak je vyvíjen na prosazení gender-gay ideologie a juvenilní justice. A ejhle, hlavním propagátorem prosazování této zločinecké ideologie se stává katolická univerzita ve Lvově. UKU propaguje tyto zločinné projekty Západu, které jsou protinárodní a vedou k demoralizaci jedince, rodiny i k autogenocidě Ukrajiny. Není divu, UKU je totiž úzce spojena s Huzarovou iniciativní skupinou, která prosazuje politický puč na Ukrajině. Tuto skupinu založil Huzar spolu s Marynovičem, vice-rektorem UKU. Kardinál Huzar i biskup-rektor Gudzjak jsou Američané a mají velmi úzký vztah k zednářské organizaci. Huzarův blízký příbuzný, Lubomír Huzar, byl ve francouzské lóži Velký orient, kde prošel nejvyšší zasvěcení satanu v 33. lóži. 
UKU je ve velmi úzkém vztahu s „dobročinnými“, ale i zednářskými organizacemi Západu. UKU je trojským koněm morální a věroučné degradace a likvidace řeckokatolické církve i ukrajinského národa. 

Juvenilní justice, jejíž mechanismy byly propagovány v tzv. ekumenickém sociálním týdnu na UKU, je úzce spjata s ideologií homosexualismu. Ve čtvrtek 27. 9. 2012 vystoupila Heleen Zordrager, pastorka a holandská referentka o evropských otázkách. Na otázku, zda souhlasí s adopcí dětí homosexuály, odpověděla: „Ano“. Dále řekla, že homosexualita, tedy sodomismus, není hříchem, čímž popřela Boží zákony. Když byla otázána, zda amorální homosexualismus dětem škodí, tato pastorka proti zdravému rozumu a jasné realitě sugestivně tvrdila, že ne. 

Dále se vyjádřila, že ochrana společenské morálky je údajné vměšování se do svobody člověka, ale násilná demoralizace dětí je, podle ní, právem dítěte. Vyjádřila své pobouření nad tzv. násilím, ke kterému prý došlo 20. 5. 2012, když se na Ukrajině neuskutečnil plánovaný gay-pride. Předpokládala, že církev gay-pride prosadí anebo aspoň veřejně odsoudí, že nemohl být uskutečněn. Fakt, že takoví lidé jsou zváni na UKU, je jen lakmusovým papírkem prozrazujícím, že vedení UKU má téhož ducha šílenství, demoralizace a likvidace všech morálních hodnot i křesťanské víry, jako oni. Činnost UKU je tedy nejen protikřesťanská, ale i protikonstituční! 
Žádáme objektivní prověření činnosti UKU i jejÍch finančních zdrojů, včetně konkrétního využití, zda spadá do kompetence UKU.
+ Markian OSBMr
Hlava UP HKC
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