Kardinálům a biskupům katolické církve
Antipapežská struktura

Je krutou realitou, že tato struktura tu je a skrze poslušnost zasazuje v moci nejvyšší autority smrtící rány Kristovu tajemnému tělu. Tato struktura nemá Ducha Kristova, dnes už má ducha antikrista. Taková je bolestná realita. Papež i církev jsou zatím proti tomuto duchu smrti bezmocní. Jaké je řešení? Obrácení a pokání, pravdivá reforma církve. Antipapežská struktura však činí pravý opak – vyměňuje Ducha Kristova za ducha světa. 
Příklad z Ukrajiny: Kard. L. Huzar napsal knihu, která měla posloužit jako prostředek ke vnesení nového evangelia. Pokud by se na uvedené hereze výrazně neupozornilo, zůstaly by už jako norma a model „současného duchovna“ pro celou církev. Všichni heretici by se suverénně odvolávali na autoritu kardinála východní církve a na jeho „nový“ (heretický) pohled na víru a církev. Ustavičným propagováním směru vytýčeného v knize se postupně vnese změna myšlení a vkoření se nový duch. Kdo pak tohoto ducha nemá, nemůže dostat žádné klíčové místo v církvi. Když se cílevědomě z falešných autorit vybuduje celá síť, vzniká nový systém tvořící heretickou vnitřní strukturu církve, která už je ale nepropustná a nedovolí žádnou alternativu. Je v pravém slova smyslu diktátorská – nelítostně zabíjí život, vyhání Božího Ducha a vtěluje další hereze. 
Jak se vtělují hereze do církve? Nejprve přijde duch hereze. Církevní autorita, která ho přijala, mu poslouží, ale vše je ještě neoficiální. Jsou to takové ojedinělé pokusy např.: biskup cvičí jógu v televizi, řeholní představený propaguje orientální meditace, profesor teologie reklamuje různé prvky pohanství, které se pak neoficiálně přijímají. Skrytý cíl vnitřních nepřátel církve je: buď oklamat církevní autoritu, aby veřejně udělala nejasné gesto, které pak vysvětlují ve svém duchu jako potvrzení celého heretického směru (např. Svatý otec v Assisi 1986, 2002), anebo církevní autoritu vědomě získat na svou stranu za cenu vnitřní zrady – apostaze. Neoficiální praxe zaváděná církevní autoritou pak přejde ve veřejné mínění až nakonec dostane oficiální formu církevního potvrzení. Začne fungovat antiprorocký úřad, který postaví herezi jako normu a nedovolí, aby se pravdivě řeklo, že se jedná o zločin proti církvi. Zamlčí, že tu jde o výměnu spasitelné víry za heretickou, že je to prakticky jiný pohled na Krista i na evangelium a že už zde není Boží Duch, ale duch světa a hereze. Struktura však zůstala, proto může tak dokonale klamat Boží lid a zneužívat Boží autoritu ke vnášení smrti. Je to podobné, jakoby byl prudký jed nenápadně vlit do láhve s nápisem „minerální voda“.

Proč Svatý otec netrestá kard. Huzara? Protože mezi ním a Huzarem je mezičlánek: Kongregace pro východní církve. Tento článek je zapojen do antipapežské struktury a koná pravý opak toho, co papež chce a co plně respektuje. Kdyby měl např. prefekt Sandri představit Svatému otci situaci na Ukrajině, ospravedlní heretika Huzara, zamlčí všechny hereze i všechny jeho zločiny, anebo je podá jako ctnost. Všechny žaloby postaví do falešného světla, a učiní z Huzara mučedníka a světce. Všechny poctivé věřící naopak označí za rebelanty, za zločince vůči církvi a papeži, které je potřeba trestat – exkomunikovat z církve, tedy duchovně je ukřižovat, zabít. Toto je duch smrti a ti, kdo mu slouží, jsou duchovními vrahy. V této linii jde prefekt L. Sandri, apoštolský nuncius I. Jurkovič, kard. L. Huzar s apostatickým synodem... Centrum antipapežské struktury je doposud na Státním sekretariátě. Papežův člověk, který je dnes státním sekretářem, je proti tomuto skrytému centru rovněž bezmocný. 

Papež se ocitl v situaci zajatce této struktury. Hlava zůstala odizolována a nastává duchovní paralyzace celého organismu. Je to jakoby generála uzavřeli do izolované místnosti, kde sice může dávat rozkazy, ale jen skrze lidi, kteří slouží systému nepřítele. Jeho rozkazy budou vždy předávat po svém. Žádná informace, která má přijít k němu ani žádná informace, která má vyjít od něho, nebude pravdivá, protože bude vždy překroucena duchem, kterému struktura slouží. 
Zločin antipapežské struktury spočívá v tom, že stav apostaze označí jako normu, které se musí každý podřídit. Navíc autoritativně zavazuje duše, a to dokonce ve jménu Božím a pod poslušností, přestože sama skrytě bojuje jak proti Bohu tak i proti Jeho zákonům. Jinými slovy, tato struktura vede duše do záhuby, vede je do pekla, ale lživě vytrubuje: My jsme zástupci Boží, nás poslouchejte! 
Celá pozvolná likvidace církve tedy postupuje takto: Kongregace pro východní církve a státní sekretariát, který reprezentuje antipapežství, dosazuj9 falešné autority. Falešná autorita tím, že dostala oficiální úřad, oficiálně vnáší hereze a mění myšlení na daném území. Jak? Hereze, které jsou zde už hlásány, nesmí být nazvány herezemi, nesmí se proti nim vystoupit, ale musí se k nim mlčet a schvalovat je. Falešná autorita, která oficiálně zastává úřad, je představuje jako oficiální nauku církve. Odmaskování herezí je v této situaci nazváno znevážením církevní autority, pýchou, neposlušností, rozbíjením církve... Každý, kdo se odváží nazvat hereze herezemi, je trestán nejtěžšími tresty, jakoby on sám byl heretik!
Příkladem je model z Ukrajiny. Církev po čtyřiceti letech vyšla z katakomb a uchovala si pravou víru. Antipapežský systém na toto území dosadil svou autoritu. Huzar hereze vyjádřil, ale nesmí se herezemi nazvat. Tím, že není zbaven úřadu a moci, jsou všechny jeho hereze potvrzeny a oficiálně vneseny na dané území, které tím duchovně odumírá. 
Normální reakcí by mělo být: 

1) usvědčení z hereze
2) potrestání heretika

3) odnětí úřadu a církevní moci

4) zmapování těch, kteří jsou s heretikem v jednotě, a jejich potrestání

5) znovuvyhlášení zdravé nauky a ustanovení nové struktury, která tuto zdravou nauku reprezentuje. Jedině tak se území zachrání!
Toto je normální fungování církve. Zde však existuje antipapežský systém, který prakticky vystupuje jménem papeže, ale koná pravý opak toho, co papež chce. Antipapežský systém chrání hereze a to oficiálně skrze antipapežskou strukturu.
Jak tato struktura funguje?

1) Hereze nesmí být označeny jako hereze. Pokud na daném území funguje prorocká služba, která nazve hereze herezemi, pak toto upozornění je totálně ignorováno a naopak, antipapežská struktura usiluje prorockou službu zlikvidovat. 

2) Heretika nejenže tato struktura netrestá, ale staví ho do světla právoplatné autority. Heretik dále může zastávat úřad a je mu ponechána veškerá církevní moc. Tím je ale prakticky zdegradována pravá víra na daném území a zesměšněno papežství jako takové, neboť je prakticky postaveno proti Kristu a církvi. Takto tato zrádná struktura páchá atentát na papežství. Tím, že biskup heretik není zbaven úřadu, vystupuje, jakoby byl v plné jednotě s papežem. Je to však kolosální podvod a lež! Každý, kdo vystupuje proti heretikovi, je kvalifikován jako buřič a nepřítel církve a papeže. Bohužel, ani sám papež nemůže proti antipapežské struktuře účinně vystoupit. Je jako první papež Petr v okovech, hlídaný čtyřnásobnou stráží. Tehdy se za Petra s vírou modlila křesťanská obec, Bůh poslal svého anděla a vysvobodil ho. Stejně je třeba, aby se věřící s vírou modlili za nynějšího papeže, aby mu Bůh poslal anděla, který ho z této bezmocné situace vysvobodí a s ním zároveň i celou církev. 
Pokud je papež pravověrný, antipapežská struktura zneužívá jeho pravověrnost k přikrytí svého systému. Je si plně vědoma, že papež při vší své pravověrnosti nemá jinou strukturu, tedy nemá moc proti ní vystoupit. Musí ji respektovat. Největší tragédie je v tom, že i kdyby papež chtěl udělat radikální výměnu na klíčových místech, těžko najde pravověrné duchovní osobnosti, neboť dnes už téměř neexistují. Byly ponechány pozvolnému vykrvácení, takže už nemají sílu bojovat proti duchu hereze. 
Antipapežská struktura nedovolí, aby někdo pravověrný mohl dostat třeba i jen nejmenší úřad. Tato struktura dokázala svázat všechny organizace v církvi – řehole, semináře, všechny způsoby formace. Vše je pod kontrolou tohoto ducha, který hlídá i posledního řeholníka a posledního kněze! Celá generace je tímto duchem otrávená. Je to duchovní hřbitov. Jediným řešením je zastavit antipapežský systém, který dnes vládne uvnitř církve, a začít s reformou od fundamentu, nezávisle na struktuře, protože současná struktura vše živé skrytě ničí! Je tedy pochopitelné, že kdo chce být skutečně v jednotě s papežem a s tím, co vpravdě reprezentuje, musí být mimo tuto antipapežskou strukturu. Rozlišovacím znamením, kdo patří do antipapežské struktury, je toto: který kardinál, biskup, kněz či řeholní představený nezašle do 15.9. 2009 papeži vyznání víry a rovněž ho nezveřejní před svými podřízenými, ten je členem této antipapežské struktury! Toho věřící už nesmí poslouchat!
V pravověrné církvi je samozřejmostí respektovat autoritu. Stoupenci heretické struktury vlastně podvádějí věřící, tváří se, že jsou pravověrní, ale jsou to lháři s duchem hereze a s duchem smrti. Suverénně zavazují věřící poslušností, ale ve skutečnosti je už věřící nesmí poslouchat! Proč? Protože tito heretici jsou proti Bohu a proti církvi a vedou Boží lid ke ztrátě spasitelné víry, a tím i do věčné záhuby. Kdo chce být spasen, nesmí poslouchat heretickou strukturu. Dle spravedlnosti by měla být tato heretická struktura zlikvidována! Kdo ji však může zlikvidovat? Rozlezla se tak, že si zabezpečila všechny klíčové pozice. 
Připomínáme slova sv. Bernarda: „Kdyby povstal zjevný heretik, byl by zapuzen a zašel by. Ale koho dnes vyžene, před kým se ukryje? Všichni jsou přátelé a přece všichni nepřátelé. Oficiálně jsou služebníky Kristovými, ale slouží antikristu.“ 

Církev musí být znovu sloupem pravdy a ne sloupem hereze! 

Církev musí být znovu nevěstou Kristovou a ne nevěstkou antikrista!
Církev musí být znovu Božím Jeruzalémem a ne démonským Babylonem!
Závěr:

Je krutou realitou, že tato struktura v církvi je a skrze poslušnost zasazuje v moci nejvyšší autority tajemnému tělu Kristovu smrtící rány. Jaké je řešení? Změna ducha ve struktuře: místo ducha světa a ducha antikrista přijmout Ducha Kristova. Jak? Skrze obrácení a pokání, a to především osob zasvěcených Bohu (seminaristů, kněží, řeholníků i biskupů). Na tento úmysl by se měl zaměřit Boží lid svými modlitbami a smírnými obětmi. Církev dnes nejvíce potřebuje pravdivou reformu. 
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