Apostaze uvnitř křesťanství
Byzantský katolický patriarchát na základě apoštolské a prorocké autority před celým světem zveřejňuje bolestnou realitu: Křesťanské církve, které veřejně schvalují homosexualitu, popírají Boží zákony a samy na sebe uvrhly Boží anathemu. Nemohou se už nazývat Kristovou církví, neboť se staly nevěstkou antikrista (Zj 17,1-6). Rozkladný proces likvidace křesťanství skrze homosexualitu může být zastaven, bude-li splněna jedna podmínka: Všechny křesťanské církve musí konat pokání. Musí se zříci myšlení i ducha tohoto světa a přijmout myšlení Kristovo i Jeho Ducha. „Kdo nemá Ducha Kristova, ten není Jeho“ (Ř 8,9). Rovněž platí Kristova výzva: „Jestliže nebudete konat pokání, všichni zahynete.“ (Lk 13,3) Pokání – změna myšlení spočívá na prvním místě v tom, že „Boží slovo začne být znovu bráno jako Boží slovo, a ne jako slovo lidské“ (1Sol 2,13). Křesťanské církve se proto musí zříci tzv. historicko-kritické metody v teologii (HKT), která popírá inspiraci Písma, Božství Kristovo i Jeho historické a reálné vzkříšení. Rovněž se musí zříci falešného myšlení, které je spojeno s duchem Assisi, který popírá jedinečnost spásy v Ježíši Kristu a chová falešnou úctu k pohanským náboženstvím a jejich démonům. Pokání musí konat na prvním místě odpadlická hierarchie všech křesťanských církví a falešní proroci – liberální a homosexuální teologové. Pokud věřící chtějí být spaseni, musí se od těchto Jidášů, kteří uzurpovali vládu v církvi, oddělit! 
Katolická církev určitým způsobem už rovněž schvaluje homosexualitu. Konkrétně se jedná o netrestání homosexuálních a pedofilních zločinů kněží a biskupů v USA, Austrálii, Irsku... Církevní pseudoautority jako je ex-kardinál Huzar, ex-kardinál Schönborn, ex-kardinál Martini, ex-biskup Lopez z Mexika.... otevřeně schvalují homosexualitu. Na všech teologických fakultách se hlásá (HKT). Falešnou beatifikací Jana Pavla II. byl přijat duch Assisi – duch antikrista jako oficiální církevní postoj. Podle nového Katechismu už nesmí být zaujat jasný biblický postoj vůči homosexualitě, protože by byl nazván diskriminací. Skrze odpadlickou hierarchii, která jedem herezí otravuje i posledního věřícího, přichází prokletí na církev i na celý svět. Proto jediným řešením je konat pokání, vyjít z tohoto duchovního Babylónu (Iz 52:11) a sjednotit se s pravověrnou církví, která je očerňována a apostaty tvrdě pronásledována. 
Byzantský katolický patriarchát zveřejnil Boží anathemu na tyto církve: 

Evropa:
Evangelická Luteránská církev Itálie
Evangelická valdenská církev Itálie

Luteránská církev Švédska

Luteránská církev Dánska

Luteránská církev Norska

Luteránská církev Finska

Evangelická církev Německa

Starokatolická církev Německa

Starokatolická církev Rakouska

Rakouská protestantská církev
Rakouská církev helvetského vyznání

Švýcarská reformovaná církev
Starokatolická církev Švýcarska

Protestantská církev Holandska

Starokatolická církev Holandska

Spojená protestantská církev Belgie

Anglikánská církev v Anglii

Skotská episkopální církev


Amerika:

Presbyteriánská církev USA

Episkopální církev (USA)
Evangelická luteránská církev Ameriky
Sjednocená církev Kristova

Křesťanská církev „Učedníci Kristovi“

Aliance baptistů

Katolická církev USA

Sjednocená církev Kanady

Afrika:
Anglikánská církev Jižní Afriky

Austrálie:
Sjednocující církev Austrálie

Tyto bývalé křesťanské církve už nejsou Tajemným Tělem Kristovým, ale staly se nevěstkou antikrista. Stahují prokletí na národy a duše už nevedou ke spáse, ale do věčného zavržení v pekle. 
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