Výzva biskupského synodu UPGKC ex-biskupom na Slovensku

Vážení páni ex-biskupi,

v tieto dni sme slovenskému národu adresovali výzvu na zastavenie homodiktatúry. 

Homoideológia je deštruktívny systém, ktorý zavádza celospoločenské bezprávie a privileguje výlučne kastu LGBT (lesby, gayovia, bisexuáli a transsexuáli). Tieto „gay-práva“ sú priamo a cielene nasmerované proti Božím aj prirodzeným zákonom. Homodiktatúra berie:

· právo na vyznávanie svojho náboženského presvedčenia, 

· právo na zachovávanie morálnych a prirodzených zákonov i na slobodu svedomia,

· právo na slobodu prejavu,

· právo na výchovu vlastných detí.

Ako ukazujeme v prílohe „Katastrofálne následky homoideológie“, homoideológia vedie k úplnej genocíde národov. V krajinách západnej Európy už začalo zjavné prenasledovanie odporcov homodiktatúry. Dnes ešte je možnosť túto diktatúru zastaviť, ak sa za to aktívne zasadí veľká časť spoločnosti. Slovenský národ má pred Bohom zodpovednosť aktívne sa podieľať na zastavení celoeurópskej homodiktatúry. Ale najväčšiu zodpovednosť v týchto dňoch za slovenský národ má cirkevná hierarchia. Ona reprezentuje Božie zákony a má povinnosť dávať ľuďom Božiu pravdu, otvárať im oči a viesť ich k spáse, k časnému aj večnému šťastiu. Cirkev má byť prorockým hlasom pre celý národ, inak národ hynie. V tejto historickej dobe, kedy ide o existenciu nielen kresťanstva, ale aj morálnych hodnôt na európskom kontinente, mlčať na to, že sú ničené Božie zákony a zavádzané antizákony, je najväčší zločin. Ide v podstate o spoluprácu s týmto medzinárodným zločinom a spoluprácu na likvidácii kresťanstva v Európe. A tento boj je koncentrovaný na zavádzanie homosexuality do všetkých sfér spoločenského života. V máji 2010 malá skupina kresťanov protestovala proti zločineckej akcii gay-pride, ktorá mala za cieľ vniesť zvrátené myslenie do zákonodarstva a do celej spoločnosti. Hanbou je, že hovorca biskupskej konferencie odsúdil tých, ktorí bránili Božie zákony. Tým verejne prezentoval, že súčasná katolícka hierarchia podporuje hriech a ohavnosť homosexuality. Hovorca k tomu použil citáty z katolíckeho katechizmu. Avšak ani 50 najnovších variant katolíckych katechizmov s 50 cirkevnými schváleniami nemôže zmeniť Božie slovo ohľadne homosexuality dané raz a navždy. Napríklad ovocím holandského katechizmu je apostázia a morálna devastácia (homosexualita, pedofília, eutanázia). 

Božie slovo a tiež celá tradícia apoštolov, cirkevných otcov a svätých jasne nazýva homosexualitu nielen ťažkým hriechom, ale aj ohavnosťou. V Starom zákone za túto ohavnosť bol trest smrti. Aj svetské zákony v stredoveku túto zvrátenosť trestali smrťou. Pápež sv. Pius V. (1566-1572) tieto svetské zákony aplikoval i na klérus. Ak sa nejaký biskup alebo rehoľník dopustil homosexuality, bol degradovaný a odovzdaný štátnym zákonom k vykonaniu spravodlivého súdu a trestu. 
Čo sa týka odvolávania sa liberálnych teológov na tzv. nového ducha v cirkvi, potom tento duch je duch apostázie a duch antikrista.  Presadzuje nové psychológie, sociológie a teológie a popiera podstatu evanjelia. To nie je Duch Pravdy, to nie je Duch Krista, ale je to duch antikrista. To, že ho falošní proroci -  heretickí teológovia a apostatická hierarchia - vpustili do vnútra cirkvi, je znakom doby antikrista. Hierarchia zradila podstatu evanjelia, a preto prichádza prekliatie na cirkev a celé národy. Ide o homosexuálne a pedofilné škandály cirkevných hierarchov. Konkrétnym prejavom prekliatia v bývalom kresťanskom svete je uzákonenie homosexuality a eutanázie. Skoro toto bude vnucované ako tzv. Konvencie OSN a medzinárodné štandardy všetkým národom, i Slovensku. Toto je ovocie prekliatia za apostáziu katolíckej hierarchie. 

Vás, osemnásť ex-biskupov, žiadame:
1) robte pokánie za svoju zradu Krista a za svoju jednotu so súčasnými herézami a s duchom apostázie,
2) postavte sa potom do boja proti homodiktatúre, ktorá prináša morálnu, duchovnú i fyzickú genocídu Slovenska. 
Pred Vianocami roku 2009 vás traja novokňazi vyzvali, aby ste vyznali pravú katolícku vieru a rozišli sa s duchom heréz. Vašou odpoveďou bolo, že ste ich nezákonne  a neplatne exkomunikovali. Realitou ale je, že Božia exkomunikácia dopadla nie na nich, ale za zradu viery a jednotu s herézami na vás. Ak nebudete robiť pokánie, tak prekliatie, ktoré je na vás, prejde skrze vás i na celý národ. Ak by ste v tejto chvíli zomreli a zostali v zatvrdnutosti a v herézach, budete večne zavrhnutí. Aj Judáš bol apoštol, ale je v pekle. 
Preto vás náš biskupský synod vyzýva, aby ste taktiež ako súčasť praktického pokánia, napísali pastiersky list. Jasne v ňom vyjadrite učenie Svätého Písma a katolíckej tradície voči homosexualite. V tomto pastierskom liste vyzvite všetkých katolíkov, aby aktívne vyjadrili svoju vieru a postoj k morálnym hodnotám tým, že budú v tomto roku pravidelne konať protestné manifestácie. Vyzvite veriacich, aby sa manifestácií zúčastnili v okresných a krajských mestách a aby bola aspoň jedna celokatolícka manifestácia v Bratislave. Po vašej výzve tam príde niekoľko stotisíc ľudí. Konečne použite svoju autoritu k záchrane Božích a morálnych zákonov a k záchrane slovenského národa. Vaše formálne a jalové pastierske listy a cirkevné akcie udržujú katolíkov v slepote a falošnom pokoji. 

Ak ani jednu ani druhú podmienku nesplníte, sme povinní zverejniť, že anatéma, do ktorej ste sami upadli pred Vianocami 2009, je platná a zaväzuje vo svedomí nielen vás, ale i vašich podriadených. Ak vás budú poslúchať, je vážne ohrozená ich spása. Dnes máte možnosť verejného pokánia pred celým slovenským národom, ktorému ste dali verejné pohoršenie. 

Sv. Bazil o apostatických  biskupoch povedal: „Utekáme od nich ako od bezbožníkov a hádžeme na nich Božiu anatému.“ Poslúchať zradcov Krista znamená ísť spolu s nimi do večnej záhuby. 
Apoštol Pavol povedal: „Ale keby sme vám hlásali my alebo aj anjel z neba iné evanjelium, ako sme vám hlásali, nech je prekliaty – anathema.“ (Gal 1,8-9) To sa vzťahuje na každého biskupa, kňaza, rehoľníka i veriaceho, ktorý hlása iné evanjelium.
Všetkým, ktorí sa rozhodnú pre pravdivé pokánie, žehnajú biskupi UPGKC
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Ľvov, 16.3.2011

Kópia: 

· Svätému otcovi

· Politickým predstaviteľom SR

· Masmédiám SR

Príloha: „Katastrofálne následky homoideológie“
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