Výzva katolíkům a křesťanům v ČR 
Letos si připomínáme historické výročí příchodu sv. Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. „Snahou Cyrila a Metoda známe Krista, spásu národa.“ 
Je třeba, aby katolíci otevřeli oči a uvědomili si, že genderová ideologie ničí všechny morální, národní i křesťanské hodnoty. Lisabonská smlouva a úmluvy OSN otevírají dveře systému zločinných krádeží dětí sociálními službami z jakékoliv rodiny. V pozadí stojí nadnárodní tzv. juvenilní justice. Tyto zákony už byly v Česku odhlasovány. Pokud se čeští katolíci neproberou z lhostejnosti, je jen otázkou času, kdy kruté mechanismy krádeží dětí začnou fungovat. Pak už ale bude pozdě. Bůh dává v tomto jubilejním roce českým katolíkům šanci. Povstaňte z lhostejnosti a pasivity a vyjděte do ulic! Zahajte tradici manifestací a mítinků pod heslem „Obnova rodiny – vzkříšení národa“! 
Jaká je situace v Evropě? Ve Francii je 2,5 milionu umělých sirotků. Mnoho matek, kterým odebrali děti, spáchalo sebevraždu, skončilo v alkoholu, narkomanii či na psychiatrii. V Norsku v minulém roce vyšel zákon, že rodiče už nemají právo na své děti a děti patří státu. V tomto malém národě už juvenilní justice vzala každé páté dítě a z toho 59 dětí ročně páchá sebevraždu. Pokud chcete cestovat do Norska se synem či dcerou mladšími 18 let, pak jestliže se zde zdržíte více než 3 měsíce, vaše děti se stanou vlastnictvím Norska. Přes hranici zpět vás už s dítětem nepustí, protože své dítě údajně kradete Norsku. Ve Finsku děti utíkají z tzv. náhradních rodin a útulků, protože beznadějně hledají své rodiče. V televizi každý týden vyhlašují pátrání po dalších a dalších dětech. Když přichází juvenilní justice v osobě sociálních pracovníků vzít děti, mnozí otcové rodin ze zoufalé bezmocnosti své děti, ženu i sami sebe zastřelí. K těmto rodinným tragediím dochází ve Finsku téměř každý týden. Medializace se přísně zakazuje. V Holandsku děti mezi náhradními byznys-rodinami tak rychle kočují, že se už neví, kde vlastně jsou. Tyto byznys rodiny tvoří především homosexuálové a pedofilové. Některé děti jsou prodávány dokonce na orgány. Jakmile juvenilní justice vezme děti, podle anglického modelu, který přijalo Česko, už je nikdy nevrátí. Stačí tato informace, aby se každý probral z lhostejnosti a uvědomil si, co čeká vás, jako rodiče, i český národ? 

Příkladem aktivity, která vyšla do ulic, jsou dnes gay pride. Jejich ovocem je však devastace národa skrze vynucenou změnu zákonodárství. A co vy jako rodiče? Musíte také vyjít do ulic! Vaše aktivita má být prostředkem k záchraně vašich dětí i národa. Teď je čas začít manifestovat za rodinnou politiku a zákony. Příkladem ať je Maďarsko, kde ochrana rodiny je zakotvena přímo v Konstituci. Rodinu tvoří otec, matka a děti a neexistují žádné pseudorodiny. V posledních týdnech ve Francii proběhla vlna manifestací za rodinu a morální hodnoty. V Paříži vyšel do ulic více než milion manifestantů. Kéž Česko povstane dřív, než invaze amorálního genderu a zločinné juvenilní justice vzroste na síle. 
Začněte manifestací v den sv. Cyrila a Metoděje na archeologických vykopávkách historického Velehradu, který je za Mikulčicemi. Pokud tam nebudete, začněte 5. 7. 2013 manifestací na náměstí svého města či vesnice! Na místním úřadě oznamte na tento den pokojnou manifestaci. Připravte si alespoň jeden transparent s heslem: „Obnova rodiny – vzkříšení národa!“
Tím začnete tradici 4 manifestací a mítinků v roce. Dalším termínem je svátek sv. Václava 28. 9., pak svátek sv. Štěpána, prvomučedníka 26. 12. Pro další roky k nim patří i Velikonoční pondělí.
BKP vyzývá ostatní české křesťany, zvláště z Prahy, aby se v den památky mučedníka Jana Husa, v sobotu 6. 7. 2013 na Václavském náměstí, zúčastnili manifestace za děti a rodinu. 
O budoucnosti českého národa rozhodujete vy!
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