Výzva všem gubernátorům Ukrajiny
Vážení gubernátoři Ukrajiny,
vydejte naprostý zákaz agresivní propagandy homosexuality ve svých oblastech.

Městská rada moldavského města Balti prohlásila svou teritorii za „zónu obzvláštní podpory moldavské pravoslavné církvi“ a vydala „naprostý zákaz vnucování agresivní propagandy homosexuality ze strany Rady Evropy a EU“. Podle současné statistiky 98,4% obyvatel Moldávie by ve své rodině nesnesli homosexuála, 96,3% by se nepřátelili s člověkem z agresivních skupin LGBT a 85,2% odmítají už jen myšlenku na to, že by homosexuálové měli v jejich zemi žít.

Kromě Moldávie se proti amorálnosti postavili poslanci některých oblastí Ruské Federace a odhlasovali zákaz propagandy homosexuality. Po Rjazaňské (rok 2006) a Archangelské oblasti (září 2011) se do boje s agresivními přívrženci LGBT pustili i zákonodárci Petěrburku. 29.2. 2012 byl upravený Kodex o administrativních přestupcích v Petrohradu definitivně schválen. Občané, kteří si dovolí provádět mezi mládeží veřejné akce propagující sodomii, lesbismus, bisexualitu, transsexualitu budou trestáni pokutou 5 tisíc rublů, státní úředníci - 50 tisíc a právnické osoby od 250 do 500 tisíc rublů. Podobnými pokutami bude trestána i propagace pedofilie. 
Podle zmíněného Kodexu jsou zakázány pochody homosexuálů, reklamy s použitím duhové vlajky, propagace smilstva, transgenderové identity a pedofilie. Zákon rovněž zakazuje tzv. sexuální výchovu předkládající „různé formy sexuality“. 
Představitel města se vyjádřil: „Chceme před tím děti chránit. Petrohrad pokryla vlna popularity sexuálních úchylek a děti musí být před destruktivními informacemi chráněny. Jestliže tzv. liberálové budou např. ve školách zavádět hodiny sexuální výchovy a budou těmto antihodnotám dělat reklamu, budou za to potrestáni“. 

Byzantský katolický patriarchát se tímto obrací na všechny gubernátory Ukrajiny, aby ve své oblasti zavedli pilotní projekt z Petrohradu. Toto je konkrétní krok za záchranu morálních, duchovních, rodinných a křesťanských hodnot ukrajinského národa. Bez nich nastane sebedestrukce jedinců, rodiny i celé společnosti. 
Za Boha a za Ukrajinu!
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