Výzva kněžím k 5. červenci 2013
Drahý duchovní otče,

Bůh Tě povolal, aby ses stal Kristovým knězem a vzal na sebe zodpovědnost nejen za spásu své duše, ale i duší, které Ti Ježíš svěřil. Buď knězem podle vzoru Dobrého Pastýře, který dává život za své ovce. Doba, v níž žijeme, je skutečně historická, je to doba velkých zlomů. Lisabonská smlouva de facto zrušila Desatero a vyhlásila antizákony, které vedou k demoralizaci a k autogenocidě jednotlivých národů. Většina lidí si ohrožení vyplývající z těchto změn neuvědomuje, protože nejsou ani jasně formulovány ani medializovány. Proces pozvolného morálního, duchovního i fyzického sebezničení se den ze dne prohlubuje. V Česku se řeší otázka adopce dětí homosexuály. Byl už přijat zákon „o sociálně právní ochraně dětí“, který zavádí britský model juvenilní justice. V souladu s ním mohou být brány děti z umělých důvodů z jakékoliv rodiny, a to nenávratně. Děti jsou dávány do tzv. náhradních rodin, které dnes mohou tvořit už i pedofilové, homosexuálové či psychopati. Některé děti jsou dávány dokonce na orgány, zvláště, pokud mají nějakou zdravotní vadu, například slabý sluch či zrak. V rámci tzv. mezinárodní adopce se stávají zlatým dolem pro obchodníky s orgány, jak vyjádřil bývalý ministr vnitra Itálie R. Maroni. 

V Česku byla legalizována narkotika, nyní se hlasuje o uzákonění prostituce. Už dříve byly přijaty tzv. antidiskriminační zákony. V praxi to znamená, že bude-li například rodič bránit své dítě před homosexuálními aktivisty, páchá tím trestný čin tzv. diskriminace na základě sexuální orientace. Ve skutečnosti tyto zákony diskriminují 99 % obyvatel ČR. V Česku má muž „právo“ o sobě tvrdit, že je ženou a vyžadovat, aby mu to bylo vepsáno do jeho občanského průkazu! Rovněž má „právo“ na operaci změny pohlaví. Ty jsou už prováděny v nemocnicích v Praze, v Brně... Dětem v mateřských školách vsugerovávají, že prý si mohou sami vybrat, zda chtějí být chlapečkem či holčičkou a předčítají jim pohádku, která propaguje homosexualismus. 

Ex-prezident Klaus vyjádřil, že neustálé úpravy zákonů jsou záměrně nejasné, takže jejich pravý smysl se člověk dozví teprve, až bude stát před soudem či skončí ve vězení. 
Každý uvažující člověk, věřící či ateista, musí vidět, že uzákoňování homosexualismu vede k likvidaci instituce rodiny, k totální demoralizaci celé společnosti a především k likvidaci křesťanství. 
Jak postupuje proces sebezničení v okolních národech EU? 

V Holandsku kromě domů pro zoofily je uzákoněna i eutanazie pro zdravé lidi, dokonce i pro děti a zároveň je zde legalizována politická strana pedofilů, kterou potvrdil soud v Haagu. Ve Švýcarsku a v několika dalších státech se prosazuje uzákonění incestu. 

Sociální služby napojeny na juvenilní justici kradou děti milujícím rodičům. Ve Francii je víc než 2 miliony umělých sirotků, v Německu za rok 2009 odebrali 70 000 dětí. V Norsku loňského roku vyšel zákon, že děti nepatří rodičům, ale státu. Ročně tam asi 60 odebraných dětí páchá sebevraždu! Statistiky jsou přísně utajovány. 
Bližší informace viz http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?category_name=gender-politika-a-juvenilni-justice.
Jsou prosazovány zákony o tzv. právech dětí a o tzv. násilí v rodině. Za násilí je označena přirozená výchova. Učitelé by už byli trestáni, kdyby se dítě snažili ukáznit. Děti mají na internetu dokonce návody na sebevraždy, a rodiče, kteří by bránili dítěti v přístupu k internetu, se údajně dopouští násilí a dítě jim za to může být vzato. 

V Americe se už zavádí čipování na ruku či jiné místo těla (viz Zj 13,16-18, Zj 14,9-11, Zj 16,2). 

Jak obstojí před Božím soudem kněz, který zodpovídá za spásu jemu svěřených duší, ale zacpe si uši a zakryje oči, aby nemusel reagovat na tyto aktuální záležitosti a chránit stádo? 
Před 1150 lety k nám přišli svatí Cyril a Metoděj. Přinesli nám nejen spasitelnou víru, ale také zákonodárství, postavené na Desateru a na přikázání lásky k Bohu a k bližnímu. Nyní byly Boží zákony odstraněny a nahrazeny Lisabonskou smlouvou. Její prioritou je prosazování homosexualismu a kradení dětí. Vše je maskováno pozitivními pojmy o právech dětí a právech sexuálních menšin.  Ve skutečnosti jde o zločiny proti lidskosti. Jde tu o vtělení ducha neofašismu, který sleduje redukci, tedy autogenocidu, a to duchovní, morální i fyzickou. 
V pátek 5. 7. 2013 vyvrcholí jubilejní cyrilometodějský rok. Byzantský katolický patriarchát vyzval soukromými listy biskupy ČR, aby povstali z pasivity, nemaskovali svou nečinnost zbožnými frázemi, ale učinili konkrétní krok. 

Nyní se Patriarchát obrací na každého kněze v ČR: Učiň minimum v rámci jubilea obnovy víry – vysvětli věřícím kratince situaci, v níž se nacházejí, a hlavně je vyzvi ke konkrétnímu kroku. V pátek 5. 7. 2013 vyjděte přímo z chrámu průvodem ulicemi města či vesnice na náměstí, a zde proveďte mírný mítink za rodinu. Promluvit mohou aktivní laici na téma obnovy rodiny. Nejlépe by bylo mít sjednocující transparent s heslem: „Obnova rodiny – vzkříšení národa“. Bůh skrze vaši víru, realizovanou do tohoto skutku, zachrání český národ před plánovanou autogenocidou. 

5. červenec 2013 bude vyvrcholením cyrilometodějského jubilea. Svatí Cyril a Metoděj nám přinesli spasitelnou víru, křesťanské zákonodárství, kulturu a předali nám v rodné řeči Boží slovo a svatou liturgii. 
Ať je 5. červenec 2013 historickým dnem vzkříšení národa! O tom rozhodneš i Ty a duše, kterých jsi pastýřem. Pokud tuto jedinečnou, historickou šanci promarníš, hazarduješ časným i věčným životem, a to nejen svým.   
Drahý bratře, vstaň a staň se svědkem Ježíšovým. Tu jde o život či smrt. Vyzvi věřící k manifestaci a sám buď příkladem. 
V Kristu 
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