Představitelům UHKC 

Výzva náboženským představitelům UHKC

Vážení představitelé UHKC!
Obrací se na Vás arcibiskup Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve (UP HKC) Markian, OSBMr. 

21. listopad byl duchovním zlomem, který zasáhl nejen národní politiku, ale i duchovní oblast. 
Naše UP HKC jasně a nekompromisně vystupovala proti homosexualismu, počínajíc první veřejnou manifestací v Ivano-Frankivsku v březnu 2010. Už tehdy tam byl naplánován gay pride, a to na Velký Pátek. Od té doby to byly desítky našich manifestací proti gender-gay ideologii i proti kradení dětí juvenilní justicí napojenou na sociální služby. Reagovali jsme na antizákony a amoralismus, které jsou nám vnucovány Západem a upozorňovali parlament a veřejnost na jejich nebezpečí. Na toto téma bylo napsáno i několik pastýřských listů. Ideologie EU postavila jako prioritu politiky prosazování homosexualismu do všech sfér lidského života. Tato morální zvrácenost likviduje všechny duchovní, lidské i křesťanské hodnoty. Žádný křesťan nemůže euro-sodomismus podporovat. Přesto kard. Huzar i Mons. Ševčuk, i za cenu sebevraždy křesťanství na Ukrajině, veřejně vybízeli věřící UHKC i celý národ ke vstupu do této novodobé euro-sodomy! Huzar navíc ve své knize „Besedy…“ veřejně schválil homosexualismus, čímž se postavil proti Božímu zákonu i celé tradici církve. 

Z důvodu herezí kard. Huzara byl ustanoven Pravověrný synod biskupů. Jeho cílem bylo chránit pravověrné učení církve i pravou křesťanskou tradici proti herezím, které ve svém kořeni ničí Boží život a stahují Boží anathemu – prokletí. 
V roce 2009 se pod tlakem Huzara a jeho struktury pravověrní křesťané oddělili od apostatické struktury a založili vlastní církevní strukturu UP HKC. Huzar se svými stoupenci zneužili svého vlivu na státní úřady a nedovolili naši církev zákonně zaregistrovat. Byli si vědomi, že duchovně zaštiťujeme všechny pravověrné řeckokatolíky i potomky těch, kteří trpěli za svou víru a zůstali Kristu věrni. Huzarova hierarchie se obávala, že pokud bude dovršena zákonná registrace naší UP HKC, mnoho kněží i s farnostmi přestoupí pod naši pravověrnou jurisdikci. Proto už víc než 4 roky vytvářejí psychologické a jiné tlaky na konkrétní státní úředníky, aby za žádnou cenu nedovolili zákonnou registraci. Dopouštěli se teroru na každém, kdo by se k nám chtěl přidat. V Čortkově zlikvidovali společenství věřících dokonce vyhrožováním smrtí a nakonec vyměnili zámky na našem chrámu a ukradli nám jej. Přitom došlo k násilnickým akcím, lynčování řeholních sester i našich věřících, kteří utrpěli dokonce fyzická zranění. Policie a církevní oddělení z Ternopilského krajského úřadu jen přihlížely tomuto lynčování a de facto s ním spolupracovaly. Pokud by se nějaký kněz či věřící připojil k nám ještě před registrací, čekal by ho Čortkov číslo 2, lynčování a fyzická likvidace. Smrt bývalého igumena pidhoreckého monastýra, otce Romana OSBM v Čortkově, nastala rovněž v následku psychologických útoků. Dalším ovocem teroru vedení UHKC byla smrt našeho arcibiskupa Michaela Osidače v Žovkvě. Rovněž smrt hrdiny Ukrajiny, pana Voznického, ředitele Lvovské galerie umění, má stejnou příčinu. Odmítl se podřídit struktuře UHKC a nedovolil, abychom byli z pronajatého chrámu v Pidhirkách vyhnáni. Zaplatil za to životem. Hned po jeho smrti jsme byli z chrámu vyhnáni. V Probižné u Čortkova asi 20 mužů v maskách vniklo po žebříku do kláštera našich sester, násilně je vynesli a vyhodili z jejich soukromého domu na ulici. Klášter i jejich osobní majetek, ba dokonce osobní věci i s doklady ukradli, a dodnes nevrátili. Rovněž ve Lvově se vedení UHKC vůči nám dopouštělo násilnických akcí. Proto naši věřící byli donuceni téměř už dva roky sloužit veřejně liturgii v centru města u stěny chrámu sv. Petra a Pavla. Každou neděli po ukončení liturgie konáme manifestace s transparenty proti náboženské diskriminaci. Naše diskriminace se časem stala všem zřejmá, a proto se situace stala neudržitelnou. Vedení UHKC se obávalo, že se jim dál nepodaří registraci blokovat, a proto proti nám rozpoutalo hrubě očerňující mediální kampaň. 
Zločinné očerňování v masmédiích rovněž proběhlo už v roce 2012. Vedení UHKC si bylo vědomo, že za nimi stojí dvě zednářské lóže ve Lvově a rovněž Huzar se svou iniciativní zednářskou skupinou „1. prosince“. Záměrné upírání práva na svobodu vyznání je porušením mezinárodních chart i ukrajinských zákonů, především Konstituce. 
Dá se očekávat, že teď, po zastavení směru eurointegrace, který intenzivně podporoval Huzar a Ševčuk, nový směr se už nenechá politicky či ekonomicky uplatit vedením UHKC a naše řeckokatolická pravověrná větev bude zaregistrována. 

Vybízíme vedení UHKC, aby zastavilo očerňující mediální kampaň vůči naší UP HKC a zodpovědně řešilo současnou situaci. 
Jaký je rozdíl mezi UHKC a UP HKC? Máme stejné obřady, ale oddělili jsme se od heretického učení, a nesdílíme jednotu ducha s Huzarem, který zpochybňuje základní pravdy víry a morálky. Huzar i Ševčuk veřejně zpochybňují Kristovo Božství, Panenství Přesvaté Bohorodičky, věčnost pekla a schvalují homosexualismus (viz kniha „Besidy...“, rok 2006). S tímto Huzarovým antievangeliem nemůže souhlasit žádný křesťan. Bohužel, ti, kteří jsou pod vlivem Huzarovy struktury, nemají jinou alternativu, protože naše pravověrná církev je hrubě očerněna a jejich vinou není zaregistrována. 
Ševčuk, Huzar se svou zednářskou skupinou „1. prosince“ a stínová vláda, která prosazuje eurointegraci, měli jednotný zájem na tom, aby naše církev nebyla registrována. 
Nyní jsou reálné tyto varianty, co se týká formy naší existence: 

A) Buď se zřekneme uzákonění naší UP HKC a staneme se pouze obrodným proudem v rámci UHKC. Konkrétně k tomu požadujeme, aby byla jedna diecéze dána pod pravomoc našeho biskupa. V ní budeme realizovat duchovní obnovu kněží, věřících i řeholníků. Jiné diecéze pak mohou rovněž otevřít dveře tomuto obrodnému proudu, který pak může přejít i do pravoslavných církví. 
B) Anebo budeme trvat na vlastní registraci. Pak bude dána možnost kněžím i s farnostmi přejít pod naši jurisdikci. Tím pro vás nastane bolestný odliv od vaší struktury. Proces může proběhnout pokojnou cestou, podobně, jako v pravoslavné církvi. Toto dělení však nebudeme mít na svědomí my, ale vy. Věřící mají plné právo na svobodu svědomí a vyznání a mohou se oddělit od Huzarovy heretické struktury a vrátit se k pravověrným kořenům, které reprezentuje naše UP HKC. 
V minulosti obrodu uvnitř katolické církve konaly řeholní společenství (františkáni, jezuité...). Na podobném principu nabízíme obrodu uvnitř struktury UHKC. V případě, že nedáte možnost obrodě v rámci UHKC, pak zřejmě bude vůlí Boží použít silnou duchovní zbraň, kterou je zveřejnění Boží anathemy na každého kněze, řeholníka i věřícího, který zůstane pod vládou apostatické Huzarovy struktury. 
Vážení církevní představitelé UHKC, klademe vám existenční otázku: K čemu chcete církevní úřad použít? Jde vám o to být pastýři a vést lid k věčné spáse a chránit před vlky, anebo povedete stádo do záhuby? Tuto otázku vám neklademe pouze my, ale z ní budete skládat účty před Bohem. 
Ve věroučné bule Pavla IV. je formulováno katolické učení pro případ, že biskup nebo papež se dopouští hereze. Věřící jsou povinni se od něj oddělit. Za toto bolestné trhání Kristova celistvého roucha nenesou vinu pravověrní věřící, ale pastýři, kteří zůstávají v herezi.

Do svátku sv. apoštola Ondřeje (13. 12. 2013) budeme trpělivě čekat na vaše rozhodnutí. Mlčení budeme pokládat za vaše odmítnutí našeho návrhu. 
Věříme, že vaší odpovědí nebude opět skrytá či zevnější diskriminace naší náboženské menšiny UP HKC. Připomínáme vám dokument, který byl Konferencí biskupů Evropy dán jako návrh na rezoluci OSN. Citace: „Odsuzujeme všechny skutky či výhrůžky, násilí, ruinaci, útoky nebo zastrašování namířené proti náboženským menšinám.“ Zároveň biskupové Evropy vyzývají všechny státní vlády, aby se na ochraně náboženských menšin podílely. Citace: „Vyzýváme všechny státy zastavit skutky či výhrůžky násilí… proti náboženským menšinám». (viz http://www.eurocathinfo.eu/pls/ccee/V3_S2EW_CONSULTAZIONE.mostra_pagina?id_pagina=2450&rifi=guest&rifp=guest) Naše UP HKC je náboženská menšina, diskriminovaná hierarchií UHKC a jimi ovlivněnými státními úředníky. 
+ Markian Hitiuk, OSBMr

hlava UP HKC

+ Dimitrij, OSBMr
biskup-sekretář UP HKC

Lvov, 25. 11. 2013
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