Kard. L. Sandri

Prefekt 

Kongregace pro východní církve

Atentát na papežství
Vážený pane kardinále,

obracíme se na Vás ve velmi vážné situaci. Vy, jako prefekt Kongregace pro východní církve, jednáte jménem papeže, i když jste pod anathemou, Vaše dekrety jsou zatím stále ještě brány jakoby rozhodl sám papež. 

Pro naši UHKC Kongregace pro východní církve kumuluje moc i jiných kongregací a Vy pro nás vystupujete jako papež – vpravdě by se však mělo povědět jako antipapež!
V dějinách církve byla období, kdy byl jeden či dva antipapežové. Ani však tito antipapežové si nedovolili výslovně hájit či dokonce reprezentovat hereze, které by byly postaveny proti fundamentům Kristova učení. 
Pane kardinále, místo toho, abyste prosazoval obnovu podstaty víry a papežství, konáte přesně pravý opak. Zde platí: „Po ovoci se pozná strom.“ S plným vědomím jste nechal vysvětit homosexuála na biskupa, několikrát jste byl varován, abyste nesvětil heretika. Byl jste upozorněn na zjevné hereze kard. L. Huzara, které hlásá především ve své knize „Besidy...“ Místo toho, abyste jako kompetentní a zodpovědná osoba řešil celou tuto záležitost, jeho hereze jste naopak kryl. Proto na Vás dopadl automaticky trest anathemy dle Gal 1,8-9, který se vztahuje na odpadlíky od církve. To, že dále okupujete úřad, je jiná věc. Před Bohem jste vyloučen a pokud byste nyní zemřel a nekonal pokání za svou zradu Krista a církve, byl byste věčně zavržen. Toto Vám tlumočíme na základě apoštolského učení a celé církevní tradice a rovněž na základě Božího slova. 
Vrcholem Vaší drzosti a zloby se stalo Vaše gesto namířené přímo k popření podstaty papežství. Oč jde?

Rozhodl jste se pro skrytý útok, dá se povědět, atentát na papežství jako takové. Konkrétně jde o to, že jste dovolil, aby dne 7.4. 2009 kard. Huzar a s ním sjednocení členové heretického synodu vysvětili dalšího biskupa. Asi za necelé dva týdny jste nechal zveřejnit dalšího kandidáta, kterého vybral heretický synod!

Vy, který jste byl povinen řešit zodpovědně celou záležitost, jste však loňského roku navštívil Ukrajinu a svou veřejnou jednotou s kard. L. Huzarem jste dal najevo i Vaší jednotu se jmenovanými herezemi. 
Věc musí být zodpovědně řešena. Buď Huzar a jeho synod jsou heretiky, anebo nejsou. Vy jste se uchýlil k úskočnému jednání. Zakalil jste vody a nenápadně hodil svou zodpovědnost na Svatého otce. Tímto jste jeho i jeho svatý úřad pošpinil a postavil do jednoty s herezemi, které L. Huzar hlásá a Vy prosazujete. Toto je zločin do nebe volající! Papeže jste postavil do situace, kterou každý okomentuje jednoznačně: papež veřejně schvaluje hereze! Tichým argumentem je to, že heretikům dovoluje, aby v jeho jménu světili další biskupy heretiky. Celé církvi je to pak předkládáno jako model. To je ale skutečný zločin – atentát na papežství!!! 
Dne 4.5.2009 ad limina nový apostatický biskup navštívil Kongregaci a papeže. Církevní média vše podávají tak, že papež schvaluje svěcení od heretiků. 
Vy jste rafinovaně zaútočil na samu podstatu papežství, abyste na papežství způsobil duchovní atentát, čili abyste ho likvidoval. Proč papež neudělá radikální zásah a veřejně Vás nepotrestá? Důvod je ten, že ví, že za Vámi je celý systém, skrytá moc, zatímco on je izolovaný a prakticky bezmocný. Aby se postavil proti Vám a skrytému antipapežskému systému, který je za Vámi, potřeboval by k tomu mimořádné hrdinství spojené s vydaností mučedníka. Jistě, Bůh ho tyto dny už i tak do této situace staví. Potřebuje modlitby a oběti zbývajících jedinců pravověrné církve. Bohužel, ani ti si však plně neuvědomují historickou situaci, ve které papež je! Vy veřejným gestem prosazení biskupských svěcení od zjevného heretika tlačíte tyto dny papeže do pozice zrádce vůči Kristu a Jeho tajemnému tělu, církvi. Jednáte totiž zákeřně a zrádně. Schováváte se za jeho autoritu, a tím ho postupně likvidujete i celou instituci papežství, a tak zasazujete smrtelné rány celé církvi. Proto Vás vybízíme, abyste odvolal už zveřejněného kandidáta a do doby, kdy nebude komplexně vyřešena situace uvnitř UHKC, aby žádný biskup nebyl svěcen a žádné nové biskupství nebylo zakládáno. Zodpovědnost za tento další, Vámi plánovaný zločin, pak dopadne na Vás. 
Zároveň Vás vyzýváme, abyste se jako apostata veřejně zřekl herezí a jednoty s kard. L. Huzarem a abyste odstoupil z úřadu! 

V Kristu

Členové stálého Pravověrného synodu UHKC

+ Eliáš OSBM

+ Metoděj OSBM

+ Markian OSBM

+ Samuel OSBM
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Kopie:

· Svatý otec Benedikt XVI.

· Kardinálům a biskupům katolické církve

· Patriarchům a biskupům pravoslavných církví
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