Řeholní kněz
Benedikt V. Alexijčuk
Monastyr v Univi

Vážený otče,

dovídáme se, že „3.8.2010 kancelář hlavního arcibiskupa UHKC oznámila, že řeholní kněz Benedikt V. Alexijčuk je v souladu s volbou synodu biskupů UHKC určen za pomocného biskupa Lvovské archieparchie. Tuto volbu potvrdil Svatý otec, který určil novému biskupovi titulární stolec Germaniciana.“ Tolik oficiální oznámení. 
Co se týká schválení papeže, tak ne papež, ale apostata ex-kard. Sandri, prefekt Kongregace pro východní církve, vydal toto schválení.

Co se týká výběru ex-kard. Huzarem a s ním sjednoceným synodem, pak je realitou, že L. Huzar veřejně hlásá hereze: zpochybňuje Božství Kristovo, panenství Bohorodičky, popírá věčnost pekla, věští kyvadlem a schvaluje všechny projevy homosexuality. Pro tyto hereze je samotným Božím slovem, ne pouze církevním zákonem, vyloučen z církve dle Gal 1,8-9 jako prokletý.Toto prokletí dopadlo i na všechny biskupy UHKC, kteří s ním tvoří jednotu v herezích a i po veřejném vyzvání, aby se od herezí oddělili, v tomto stavu zůstali.

Svěcení prostřednictvím ex-kard. Huzara a ex-biskupů UHKC je neplatné a prokletí dopadá i na toho, kdo s nimi skrze pseudosvěcení dobrovolně vchází do veřejné vzpoury proti Bohu a popírá podstatu evangelia (Gal 1,8-9). 
Pokud by Tě vysvětil Svatý otec, pak by to bylo částečným řešením, ale i tak by po Tobě náš synod žádal veřejné vyznání víry a zřeknutí se současných herezí.

Vážený otče Benedikte, chápeme velké pokušení k osobní kariéře, která se Ti nabízí – ale za cenu zrady Krista a Jeho krvácející církve!
Odmítni toto pokušení, bude to příkladem hrdinství a věříme, že Tě Bůh v budoucnu postaví na místo, kde budeš moci čestně sloužit Jemu a chránit podstatu evangelia k užitku ukrajinské a celosvětové církve. 
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