Členům Evropské komise 

Krach evropského soudnictví

Vážení členové Evropské komise!

Soud v Haagu schválil politickou stranu pedofilů! Byzantský katolický patriarchát veřejně protestuje! 
Pedofilie je jedním z nejtěžších zločinů. Schvalovat stranu pro zločince znamená likvidovat společnost. Je to totéž jako schvalovat stranu pro zoofily nebo nekrofily, vrahy a zloděje, a tím potvrzovat jejich zločinný program. 

Strana pro pedofily se bude dožadovat realizace svých zvrácených programů k ničení dětí a jejich infikování smrtelným AIDS. 
Schválení strany pro pedofily znamená radikální změnu myšlení. Je to hanba pro evropské kulturu a konec všem evropským morálním hodnotám.

Byzantský katolický patriarchát vyzývá vás, členy Evropské komise, zavázat soud v Haagu, aby zrušil své antijustiční ustanovení. Jinak nemá opodstatnění, aby existoval. Pokud na takových principech bude soud v Haagu fungovat dál, stane se podobným fašistickým soudům v Německu, které chránily zločince a odsuzovaly oběti. 

Soud v Haagu svým ustanovením znamená krach evropského soudnictví! Zločinnost je legalizována a spravedlnost je pohřbena. Zbývá už jen rehabilitovat všechny válečné zločince fašismu a rovněž schválit existenci fašistické politické strany.
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