Výzva křesťanům Ukrajiny k revoluci
Drazí křesťané!

Opoziční strany Baťkivština, UDAR a Svoboda za aktivní podpory a spolupráce vedení Ukrajinské řeckokatolické církve (UHKC) – Mons. S. Ševčuka, Mons. B.Gudzjaka a kardinála L.Huzara zneužily tzv. pokojné manifestace k násilnému státnímu převratu. Už 21 dní uměle udržují nepokoje v Kyjevě. Vyvolaly je, když prezident nepodepsal Smlouvu o asociaci s EU.
Co by ale bylo plodem podepsání Smlouvy o asociaci s EU?
1. Zničení ukrajinské ekonomiky, trhu a enormní nárůst nezaměstnanosti. Totální omezení ukrajinské produkce. V důsledku toho by mnohonásobně vzrostl počet chudých.

2. Šestinásobné zvýšení sazby za plyn a elektřinu. Platba za komunální služby by způsobila sociální katastrofu.

3. Ukrajinská rodina by byla ohrožena ve svých základech, byly by likvidovány přirozené mezilidské vztahy, propuklo by odebírání dětí mechanizmy juvenilní justice (v Německu denně oficiálně kradou 80 dětí). Pro Ukrajinu je podle eurostandardů plán odebírat 50 000 dětí ročně. Tak kruté utrpení by ukrajinskému národu nezpůsobila ani válka. 
4. Asociace by přinesla uzákonění homosexuálních sňatků. Děti by musely už ve školách přijímat destruktivní sexuální zvrácenosti jako životní normu. Státní programy by jim v souladu s gender-ideologií zakázaly rozlišovat, zda jsou chlapci nebo děvčaty. Rodiče by v podstatě ztratili právo vychovávat vlastní děti. Šlo by o nastolení homosexuální diktatury.
Prezident by podepsáním Smlouvy o asociaci s EU spáchal vlastizradu. To, že odolal nátlaku a odmítl podepsat, je národním hrdinstvím. 
Představitelé křesťanských církví o euro-sodomské katastrofě, která by následovala, vědí, a přesto vyzvali národ, aby vyžadoval podepsání autogenocidní asociace. Ptáme se: Kdo je bohem těchto zrádců národa a zrádců Jediného Boha Ježíše Krista?

Euro-majdan chce svrhnout vládu, prezidenta a dosáhnout podepsání Smlouvy o asociaci s EU, a tím prosadit euro-sodomu. Hybnou silou tohoto autogenocidního státního převratu jsou představitelé UHKC! Na prvním místě je to hlava UHKC S. Ševčuk a ex-hlava kard. L.Huzar. Ukrajinská katolická univerzita (UKU) v čele s mons. Gudzjakem vyhlásila občanskou neposlušnost prezidentovi a jeho vládě a žádá jejich odstoupení. Podporu euro-majdanu vyslovil i „patriarcha“ Filaret a takzvaná Rada církví. Za to, že se v rozhodný moment postavila proti Bohu a národu, musí být zrušena!
Za co jste stáli v mrazu na euro-majdanu? Za to, aby nad vámi dostali vládu ti, kteří by zavedli demoralizaci a kradení vašich dětí zavedením homosexuální diktatury? Falešní pastýři vás oklamali, abyste manifestovali za peklo pro sebe i své děti. 

Politika EU je zjevnou vzpourou proti Bohu a Jeho svatému Zákonu. 

Bylo pokrytectvím a démonskou manipulací, když představitelé UHKC, kněží a seminaristé na Majdanu pokrytecky maskovali prosazování euro-sodomy modlitbami, zpěvy, a dokonce svatou liturgií. V tyto dny se falešní pastýři, kteří vás vedou do záhuby časné i věčné, odmaskovali. 
Drazí křesťané, je na vás, abyste tyto zrádce Krista i národa svrhli a vybrali si pravověrné pastýře, kteří budou hlásat a chránit Boží zákony proti euro-sodomě, proti kradení dětí a proti autogenocidě Ukrajiny. Toto je pravá revoluce. 
V tomto jubilejním roce křtu Kyjevské Rusi patriarcha Eliáš zasvětil v Kyjevě Ukrajinu, Rusko a Bělorusko Přesvaté Bohorodičce a hodil Peruna i se symboly démonického zákulisí EU do Dněpru. 

Každý křesťan ať dá Bohu slib, že bude alespoň jeden měsíc věnovat denně jednu hodinu pravdivé modlitbě. Bůh pak zachrání Ukrajinu!
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