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Otazník nad církevním právem

Co je nejdůležitější? Abychom byli spaseni. Jaké jsou prostředky ke spáse? Je to:

1) hlásání plného evangelia

2) následování Krista (srov. Mt 16,24n)

3) církev, která zabezpečuje pravé učení, morálku a svátosti

Tato církev s pravdivým učením a duchem nás má chránit, abychom neupadli do pasti různých sekt a herezí. Odpad od živého Krista způsobují nositelé falešného duchovna postaveného na ezoterice a okultismu, a na druhé straně na intelektuálských herezích, které popírají podstatu víry – Božství Kristovo a inspiraci Písma. Toto jsou hříchy proti prvnímu přikázání. Bohužel dnes je centrem teologické formace historicko-kritická metoda, která popírá jak Božství Kristovo, tak inspiraci Písma. Co se týče jiných bohů – modlářství spojeného s ezoterikou a okultismem – pak je tu tzv. úcta k pohanským náboženstvím, a to je v podstatě úcta k jejich božstvům – démonům (srov. 1Kor 10,20).

Církevní právo má na prvním místě chránit podstatu víry, na které pak jsou postaveny i další zákony. Bez tohoto základu celá budova církve padá a nemá smysl. 

Tyto dny hlava německé církve, arcibiskup R. Zollitsch, prohlásil, že Kristus nezemřel za naše hříchy. Toto je hereze maxima popírající podstatu křesťanství. Podle CIC kan. 750, kan. 1364 §1, kan. 1044 §1 na něj dopadl trest exkomunikace latae sententiae. Náš biskupský synod navíc tento fakt zveřejnil před celou církví, ale R. Zollitsch klidně dále zastává církevní úřady. CIC je pro něj cár papíru. Ptáme se, jaký smysl má potom CIC. Jen udržovat strukturu pro vládu apostatů v církvi? Je paradoxní, že tito odpadlíci ubíjejí pomocí církevního práva duše, když sami jsou podle tohoto práva pod trestem exkomunikace latae sententiae, tedy vyloučeni z církve. Církevní právo je dobré, ale pokud je v rukou apostatů zneužíváno, je ke škodě církve – ke škodě duší, které mají být spaseny. 
Náš Pravověrný synod vyzval všechny biskupy katolické církve, aby v této kritické době učinili vyznání víry a zřekli se herezí. Každý křesťan přece má právo vědět, kdo je kdo. Kdo je apostata a kdo je pravověrný biskup nebo kněz. Pokud do určeného termínu jakýkoli biskup katolické církve nevyzná víru, je vyloučen z církve už nejen podle lidského CIC, které nerespektuje, ale podle Božího zákona (Gal 1,8-9). Pokud se někdo ptá, na jakém základě náš synod vyzval biskupy ke zřeknutí se herezí, odpovídáme: Na základě pravidla víry. Na základě pravidla apoštolské a prorocké služby v církvi. „Církev je vybudována na základě apoštolů a proroků.“ (Ef 2,20). Pokud právnický systém bojkotuje základní principy víry, nemá právo na existenci! Proto náš synod před Bohem i před celou církví vyhlašuje: Pokud církevní tresty exkomunikace latae sententiae za apostazi od víry nedopadnou na biskupy, kteří odmítnou vyznat pravou víru a zříci se herezí, pak církevní právo ztratilo svou podstatu. Pokud nebudou potrestáni vyloučením z církve, jak určují kánony CIC 750, 1364 §1, 1044 §1, pak církevní právo v rukou těchto odpadlíků i jejich spolupracovníků ztrácí svůj smysl a nikdo už nejenže nemusí, ale ani nesmí odpadlickou hierarchii poslouchat. Proč? Protože jsou apostaty vyloučenými z církve. 
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