Jurij Pavlenko
Ombudsman pro práva dítěte
Rozsudek smrti ukrajinským rodinám

Vážený pane ombudsmane,

29. – 31. 1. 2013 jste přijel do lvovské oblasti propagovat mechanismy juvenilní justice. 

Krátce po Vaší návštěvě se ve školách lvovské oblasti objevily směrnice sociálního pedagoga pro třídní učitele. Ti měli, podle instrukcí shora, podat informace o žácích z „rodin, které se ocitly ve složitých životních situacích“. Následoval seznam kritérií pro tzv. „obtížné životní podmínky“: 

1) neúplné rodiny;
2) mnohodětné rodiny (víc než dvě děti);
3) rodiny, v nichž jsou fyzicky či duševně postižené děti;
4) málo zabezpečené rodiny;
5) rodiny, které zasáhl problém vynucené pracovní migrace;
6) rodiny s problémy závislostí (na internetu, televizi, alkoholu...);
7) rodiny, v nichž se rodiče uchylují od plnění svých rodičovských povinností (jde o umělý pojem, znamená to například, že dítě není půl hodiny pod dozorem rodičů a už může být odebráno za takzvané „ponechání dítěte bez dohledu“ atd.). 

Podle těchto kritérií mezi rodiny ve složitých životních situacích patří ne 99 %, ale 100 % ukrajinských rodin. V minulém roce byly podvodně a pod pozitivními pojmy uzákoněny juvenilní mechanismy. Podle nich rodiny, které se nacházejí ve složitých životních situacích, patří do rizikové skupiny, a budou jim odebírány děti. Sociální služby se netají statistikou, že do rizikové skupiny je už zaevidováno 1,5 miliónu ukrajinských dětí. K tomu Vy dodáváte: „V žádném případě nebudeme následovat Rusko v zákazu mezinárodní adopce. My se jí nebojíme.“ 
Pro dítě je nejstrašnější tyranií, když ho vyrvou jeho matce. Navíc Vy dobře víte, protože to už dnes není tajemstvím, jak tyto děti končí. Jsou prodávány přednostně do náhradních rodin homosexuálů a pedofilů a mnohé jsou zabity na orgány!  
Jak můžete, jako zplnomocněnec prezidenta, tak zneužívat jeho autoritu k realizaci krutých zločinů vůči ukrajinským dětem bez jakýchkoli překážek! Kdyby toto prezident věděl a měl v ruce palici, vší silou by Vás udeřil po hlavě, až by Vám narostla boule jako pštrosí vejce! Možná byste si pak uvědomil zločiny, kterých se dopouštíte. 
Pane Pavlenko, Vy vnášíte na Ukrajinu fašismus juvenilní justice! Dříve než budete mít na svědomí hrůzný osud více než milionu ukrajinských dětí a rodin, zastavte tento smrtící mechanismus! Čiňte pravdivé pokání. Odmaskujte před veřejností zločinný systém juvenilní justice a nekompromisně se proti němu postavte i za cenu ztráty postavení a pronásledování. 

Pokud to neučiníte, mašinérie, kterou jste pomohl spustit, semele i Vás a po celou věčnost budete trpět strašná muka, která připravujete ukrajinským dětem.
+ Markian OSBMr

arcibiskup UP HKC

Lvov, 10. 2. 2013
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