Irskému národu 
Šance pro Irsko – pokání

22. 5. 2015 v Irsku proběhlo referendum, kterým se národ ze své vlastní vůle domohl zavedení sňatků homosexuálů a leseb. Referenda se zúčastnilo 60,5 % voličů. Tímto si irský národ vyžádal svůj zánik. Boží slovo jasně říká, že za hřích homosexuality padl na Sodomu a Gomoru oheň z nebe a že tento trest je výstrahou pro všechny národy (Jud 7). Horší je však oheň věčný, který čeká po smrti ty, kteří tohoto ducha přijali. Nakolik byla veřejnost zmanipulována, jak se zmínili dokonce i někteří europoslanci, to ať řeší ti, kteří jsou k tomu kompetentní. My na prvním místě upozorňujeme na zločiny uvnitř církve – hereze, synkretismus s pohanstvím a popírání Božích zákonů. 

Hlavní vinu za morální katastrofu v Irsku nese církevní hierarchie, která netrestala pedofilii v řadách kněží, kteří působili ve výchovných ústavech pro mládež. V posledních desetiletích progresovala duchovní infekce herezí, které popírají Božství Kristovo, Jeho vykupitelskou smrt na kříži (arcib. Zollitsch), reálné a historické vzkříšení Kristovo, inspiraci Písma svatého. Tyto hereze infikovaly z Německa postupně celou katolickou církev v Evropě, Americe i na celém světě. V podstatě popřely nejen učení katolické církve, ale vůbec celou podstatu křesťanství. Tyto hereze byly postupně přijímány jako nové myšlení v církvi, jako nové sentire cum ecclesia. K nim se přidal další zločin proti prvnímu přikázání – synkretismus s jinými náboženstvími – který se odvolával na II. vatikánský koncil, tzv. úctu k jiným náboženstvím, de facto i úctu k jejich démonům. Rovněž se stoupenci neopohanství odvolávali na gesto papeže Jana Pavla II. v Assisi v roce 1986, které vykládali tak, že křesťané a pohané mají každý svou vlastní cestu ke spáse, tedy že už není potřeba konat žádné misie. Toto je rovněž hereze maxima, která paralyzovala podstatu křesťanství. Místo toho, aby katolíci konali pravdivé pokání a vrátili se k živým pramenům víry, učinili pravý opak. Prokletí progresovalo i do irské církve. Když byli biskupové Irska vyzváni, aby vyznali pravou katolickou víru a odřekli se jmenovaných herezí, zůstali v zatvrzelosti a svolali tím na sebe Boží anathemu – prokletí – dle Gal 1,8-9: „Kdo by hlásal jiné evangelium, budiž proklet.“ Prokletí progresovalo a vyvrcholilo během posledního desetiletí. 

Co se týče epidemie homosexualismu na území křesťanských států, cestu jí připravily tyto dvě základní hereze: neomodernismus a synkretismus s pohanstvím. Ovocem je morální devastace způsobená homosexualismem. Tato devastace pokračuje pedofilií, transsexualismem, krvesmilstvem, sadomasochismem, zoofilií, uzákoněním narkotik, eutanazií, a to dokonce i pro zdravé lidi. Zvrácený homosexualismus otvírá dveře juvenilní justici, která krade děti, a to ne z narušených rodin, ale i ze vzorných katolických rodin. Katolická a přirozená výchova je ocejchována jako násilí v rodině a děti jsou kvůli ní rodičům brány! Toto vše je důsledek herezí; vtělil se skrze tzv. druhé referendum v Irsku už v roce 2009. Tyto amorálnosti, které likvidují křesťanství v kořenu, byly zásluhou druhého irského referenda uzákoněny pro celou Evropskou unii. Biskupové byli povinni v kritickém momentu alarmovat pastýřskými listy národ. My, katoličtí a pravověrní biskupové z Ukrajiny, jsme jim tuto jejich povinnost i mimořádnou zodpovědnost v této kritické chvíli, nejen ve vztahu k Irsku, ale i k celé Evropě, několika listy důrazně připomínali! (viz např. http://community.org.ua/dwnld/englet-Irishbishops.doc) Oni však svou pastýřskou povinnost zanedbali! Vrcholem zrady katolické hierarchie v Irsku bylo, že v krizové chvíli, kdy národ byl prostřednictvím masmédií sugestivně masírován západními ideology, vystoupil biskup Noel Treanor. Tento apoštol Jidáš demagogicky vybízel irské katolíky, aby hlasovali za přijetí Lisabonské smlouvy. Sugestivní lží vyhlašoval, že Lisabonská smlouva, která prosazuje jako svou prioritu homosexualitu, nijak neohrožuje morální hodnoty křesťanství. Ostatní biskupové svým mlčením tuto lež schválili! Toto je do nebe volající zločin! Tehdy se rozhodlo: referendem irských katolíků celá Evropa odmítá své křesťanské kořeny, Boží zákony a Desatero. Místo toho přijímá satanské antidesatero postavené na uzákonění sexuálních zvráceností a popření přirozených, všelidských, morálních hodnot. 

Neuběhl ani rok, a tito biskupové podvodníci a zrádci Krista i národa byli usvědčeni krutou realitou: bylo uzákoněno tzv. registrované partnerství. Sliby EU, které se týkaly uznání zákazu potratů, nebyly dodrženy. Dále, jako výsměch, přišla legalizace homosexuálních sňatků spojená s adopcí dětí homosexuály a trestáním prostých lidí, kteří nesouhlasí s demoralizací dětí a národa. Ti byli ocejchovaní jako homofobové. Prokletí přišlo i ve formě ekonomické krize. Nejhorší ale je, že u většiny národa došlo k duchovnímu zaslepení, ztrátě svědomí i ztrátě své vlastní křesťanské identity. Jak bolestná je vzpomínka na slavnou křesťanskou historii Irska, na sv. Patrika, na iroskotskou misii i na další misie, které z tohoto ostrova vycházely do celého světa! V Irsku téměř nebylo rodiny, z níž by někdo nevyšel na misijní pole hlásat Krista. Mnozí za toto svědectví umírali jako mučedníci v neznámých zemích. Slzy tečou z očí nad touto zradou své vlastní irské katolické identity! Vrcholem je, že nyní světová masmédia dávají Irsko celému světu za vzor k následování. Ale kam? Do pekla časného i věčného! Registrovaná partnerství byla uzákoněna bez souhlasu lidu. Další stupeň zvrhlosti a degenerace, kterým je manželství homosexuálů a leseb, si v tomto referendu vyžádalo 62,1 % voličů. Upřímní lidé z Evropy a celého světa jsou v šoku nad touto duchovní a morální slepotou, do které upadl irský národ. 

Pravověrný synod biskupů UP HKC z Ukrajiny napsal v roce 2009 několik veřejných dopisů, v nichž zapřísahal politiky, národ a především biskupy, aby v žádném případě nepodpořili Lisabonskou smlouvu v druhém referendu, protože to bude mít katastrofální dopad i na celou EU. Protože se však biskupové Irska, ani když byli vyzváni, nezřekli herezí, v rozhodném momentu zradili a prosadili homosexualismus. Boží anathema – prokletí – dopadla na všechny irské biskupy (42 + 3 kardinálové), a to dne 17. 11. 2009. Bylo to oznámeno Benediktu XVI., který už jen bolestným mlčením tuto tragedii akceptoval. 

Jak obstojí před Božím soudem každý občan Irska, který dne 22. 5. 2015 šel k volební urně a svým hlasem podepsal rozsudek smrti nad sebou i nad celým národem? Uvědomili si katoličtí otcové a matky, že jejich syn už může vstoupit do manželství s jiným mužem a jejich dcera s jinou ženou? Uvědomili si, že tím pádem už žádné vlastní vnuky mít nebudou? Uvědomili si, že v Dublinu může být v následujících letech veletrh s dětmi pro homosexuály, jaký byl 3. 5. 2015 v Bruselu? (http://www.hlavnespravy.sk/v-bruseli-sa-konal-veltrh-deti-pre-gejov-cena-jedneho-dietata-sa-pohybuje-od-60-tisic-eur/621335) I to je důsledek schválení homosexualismu.

Co čekáte od Boha dnes i v hodině smrti? Zradili jste své otce, dědy a pradědy, zradili jste ukřižovaného Krista, zradili jste všechny svaté svého národa a uvrhli na sebe i na budoucí pokolení Boží, ale i přirozený trest. Je jen jedno řešení, aby nepřišel i věčný trest spojený s pekelným ohněm, a tím řešením je pokání. Bez něj nebude žádný Ir uchráněn před prokletím pekelného ohně.  

Co máte konkrétně dělat? Ať kněží v každém chrámu vyhlásí 40denní pokání, a to od 1. 6. do 10. 7. 2015. Na všech chrámech ať visí černý prapor a všichni katolíci, ale i nekatolíci, ať na svém oděvu po celou tuto dobu nosí buď na ruce či na své hrudi černý pásek jako zevnější znak smutku a pokání! Katoličtí politici ať konají adekvátní pokání za svou zradu Boha i národa! Pak ať si vezmou příklad z Maďarska a rovněž vyhlásí novou Konstituci, v níž uznají za manželství jen svazek muže a ženy a žádné jiné protipřirozené anomálie. Politici Maďarska se postavili proti ideologii antikrista, a Bůh dal Maďarsku požehnání, takže i po ekonomické stránce nastalo oživení. 

Byzantský katolický patriarchát vyzval dopisem ze dne 18. 5. 2015 maďarské biskupy (viz http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=30219), aby se oddělili od apostatického Vatikánu, a tím vytvořili spasitelný tlak, aby hierarchie Vatikánu činila pokání tím, že se postaví proti sebevražedným herezím, které kryje či schvaluje, ba dokonce nekompromisně propaguje a vnucuje! Dokud Vatikán notoricky odmítá pravdivé pokání, vnáší prokletí na všechny národy a každý křesťanský národ je před Bohem povinen, v zájmu své spásy, se od tohoto apostatického Babylonu oddělit! Ze znesvěceného apostatického Vatikánu v tomto období nepřichází požehnání, ale prokletí! Vatikán dnes hlásá jiné evangelium a s ním zároveň přijal ducha antikrista, když Ducha Božího už vyhnal. 

Byzantský katolický patriarchát tímto zavazuje ve svědomí každého katolíka, kněze, řeholníka, aby vytvořili spasitelný tlak na své biskupy, aby se dočasně oddělili od odpadlého Vatikánu. Jako další krok pokárání musí následovat požadavek na odstoupení těch biskupů, kteří nesou zodpovědnost za prosazení homosexualismu. Na nich spočívá Boží prokletí a stále z nich přechází na celý národ! Ať odstoupí z úřadu a dají možnost novým, pravověrným biskupům, z řad těch kněží, kteří se oddělili od herezí neomodernismu, synkretismu s pohanstvím i od pasivního schvalování ideologie genderu, tedy homosexualismu spojeného s kradením dětí. Byzantský katolický patriarchát je ochoten takové pravověrné a morální kněze vysvětit na biskupy.

Irsko ať se pak stane modelem duchovní obnovy pro celou katolickou církev! Tím, že se dočasně oddělí od Vatikánu a jeho herezí, stane se precedentem pro ostatní národy v boji za čistotu spasitelné, vpravdě katolické, víry i v boji za obnovu morálních hodnot. Pokud biskupové, na nichž spočívá prokletí, nebudou konat pokání a nevzdají se svých úřadů, ať tito noví biskupové působí paralelně i za cenu, že nastane bolestné rozdělení na pravověrné katolíky a na heretiky-apostaty. Pravověrní zachovají dědictví svých otců, spásonosnou víru i zdravou, katolickou tradici, na rozdíl od současných apostatů a jejich herezí. Heretici odmítají pokání a demagogicky, psychologickou i náboženskou manipulací, budou dále oklamané katolíky udržovat na cestě do věčného prokletí! 

Rovněž Patriarchát vyzývá k naléhavým modlitbám po dobu 40 dní, a to konkrétně denně od 20:00 hodin ať se věřící modlí hodinu, anebo i více, doma se svými rodinami. Konkrétně doporučujeme modlitbu dle Ez 37 (http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=28498) a Mk 11,23 (http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=28700). Neděle během tohoto období ať rodiny světí na modlitbách tím, že prožívají pravdy spojené s Kristovým vzkříšením a přijetím Ducha svatého skrze pravdivé pokání a obrácení (http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?category_name=sveceni-nedele&paged=2). Již v sobotu večer po 21:00 ať se pomodlí pravdu vzkříšení dle http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=1487. Ráno od 5-7:00 ať se modlí doma další pravdy vzkříšení dle http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=665 a http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=663. Pak nejlépe od 8:00-9:00 rovněž doma pravdy týkající se Ducha svatého (http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=659). Co se týče nedělní účasti na liturgii, pak ať si katolík uvědomí, že kněz, který připomíná v liturgii současného papeže, tím zveřejňuje, že tvoří jednotu s herezemi apostatického Vatikánu! Na něm spočívá prokletí. Takový už slouží liturgie a svátosti neplatně. Prokletí svolává i na ty, kdo se podřizují duchu, kterému on slouží! Zde je zodpovědnost na každém katolíkovi! Ať osobně či písemně vyzve kněze k pokání, aby se veřejně odřekl herezí a synkretismu a oddělil se od apostatického Vatikánu tím, že nebude v liturgii připomínat jméno pseudopapeže Františka. Pokud však bude dále jeho jméno připomínat, pak je pravověrný katolík pod těžkým hříchem povinen takové neplatné liturgie přestat navštěvovat. Odpoledne ať se křesťanské rodiny, nejlépe muži zvlášť a ženy zvlášť, setkávají v malých skupinkách, kde hodinu budou věnovat modlitbě (viz http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=656) a zbytek času, minimálně hodinu, budování společenství (Sk 2,42). Jde tu o svědectví z modliteb, zkušenosti víry za uplynulý týden či z minulosti a vzájemné povzbuzování.  

Ať se v každém městě a každé vesnici najde alespoň 10 (pravověrných) spravedlivých, kteří budou volat k Bohu a kteří se oddělí od heretického systému, jehož ovocem je autogenocida Irska. Tyto skupinky ať se spojí s knězem, který činí upřímné pokání a oddělil se od herezí Vatikánu a nepřipomíná jméno současného pseudopapeže, který de facto hereze a homosexualismus schvaluje, což je proti podstatě evangelia. Bůh hledá skupiny, které ještě nejsou pod vlivem ducha antikrista, který ničí církev uvnitř i zvenčí. Na vás, na těchto skupinách, závisí, jestli nastane obroda, či irský národ zanikne! 

Obrodu musí začít ti lidé, kteří mají bolest nad tím, co se stalo v Irsku, protože ti, kteří už otupěli a ztratili svědomí i rozum, půjdou širokou cestou do věčné záhuby pod frázemi o tzv. poslušnosti apostatické hierarchii.

Irsko si podepsalo 22. 5. 2015 duchovní rozsudek smrti a teď jediným východiskem z toho je bolestná operace oddělení od herezí a heretiků. Když se v den seslání Ducha svatého zrodila církev, apoštol Petr řekl: „Ať všechen Izrael (Irsko) s jistotou ví, že toho Ježíše, jste vy ukřižovali...“. (Sk 2,38). Když to slyšeli, byli zasaženi v srdci a řekli Petrovi i ostatním bratřím: „Co máme dělat bratři?“ Petr jim odpověděl: „Čiňte pokání.... Oddělte se od tohoto zvráceného pokolení!“ (v.40) Toto slovo dnes Duch Boží klade do srdce těm Irům, kteří chtějí činit pokání. Pokání je dnes rovněž spojeno s oddělením se od těch, kteří přijali hereze, synkretismus a homosexualismus!
Všem pravověrným katolíkům Irska zasílají požehnání k započetí pravdivé reformy skrze pokání 
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