Boží chérém – anathema na hierarchii
Benedikt XVI.

Papež 

Řím

Vaše Svatosti,

oznamujeme Vám, že Bůh v den Seslání Ducha Svatého 23.5. 2010, skrze biskupský synod UPHKC, dovršil svou anathemu na celou současnou církevní hierarchii. Důvodem je, že římskokatolická hierarchie odpadla od podstaty evangelia (viz. Gal 1,7-9) a vyhnala Ducha Svatého z církve. Biskupové apostati už nemohou platně světit další biskupy či kněze. Bůh tím začal odnímat ustavičnou oběť od Katolické církve pro zpustošení na svatém místě (srov. Dan 11,31, Mt 24,15).
Vaše Svatosti, odvolejte apostaty z úřadu a na jejich místa určete takové biskupy, kteří jsou nejen pravověrní, ale jsou i schopni zabezpečit i pravdivou reformu církve. Pokud biskupové apostati nebudou chtít odstoupit, vyzvěte kněze a Boží lid, aby se od nich, jako od Bohem prokletých, oddělili. Noví biskupové se musí na prvním místě postarat o očistu seminářů od heretických teologů a dále o očistu diecézí od heretických kněží a laiků, kteří mají v rukou katolická masmédia. Zároveň musí být dán nový program formace budoucí kněžské generace, který odpovídá potřebě pravdivé reformy a pravdivé misie, kterou je církev povinna světu dát. 
Statistika: 

Ke dni 24.5. 2010 dopadla anathema (chérém) na 3883 aktivních biskupů včetně všech kardinálů a na 989 biskupů emeritů (ne všichni emerité byli vyzváni k zřeknutí se herezí z důvodu nemoci, demence a pod.) 

Tedy celkem je pod Božím prokletím 4872 biskupů a kardinálů (kromě jednoho biskupa z Jižní Ameriky, který víru vyznal a od herezí se oddělil).
Vaše Svatosti, v případě Vaší náhlé smrti by nastala mimořádně tragická situace. Proto urychleně vyberte sbor Dvanácti z takových mužů, kteří jsou „plni Ducha Svatého a víry“ (Sk 6,5). Oni ať už spolu s Vámi pokračují v pravdivé reformě církve, kterou započal sám Hospodin. 
Současné skandály (pedofilie, homosexualita...) a odpad Evropy a Ameriky od Božích I přirozených morálních zákonů má na svědomí současná heretická hierarchie, která nikomu nedovolí pravdivý život v Kristu ani pravdivou misii. Bůh už začal reformu tím, že nechal zveřejnit chérém – anathemu – na celou katolickou apostatickou hierarchii. 

Vaše Svatosti, Bůh po Vás žádá pokračovat v reformě, kterou už započal. Jako řekl Jozuovi, tak nyní říká i Vám: „Buď rozhodný a udatný,  neměj strach a neděs se, neboť já, Hospodin, tvůj Bůh, budu s tebou“. (srov. Joz 1,9)
Modlí se za Vás a o Vaše požehnání prosí Vaši biskupové UPHKC
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