Křesťanům USA

Vánoční výzva k pokání 

Vážení američtí křesťané,
o Vánocích si připomínáme, že Bůh, který stvořil celý vesmír, se stal člověkem. Jednorozený Syn Boží, Ježíš Kristus, se narodil v betlémském chlévě. On se ponížil, aby člověka zbavil viny a zachránil jej z otroctví hříchu. Svou smrtí na kříži zaplatil za naše hříchy a otevřel nám cestu do věčné slávy. Kdyby však i 1000krát přišel na svět, ale nenarodil by se ve tvé duši, nedosáhneš věčné spásy. Ježíš se rodí i dnes – v každém, kdo Mu skrze pravdivé pokání otevře dveře svého srdce. On sám říká: „Jestliže nebudete konat pokání, všichni zahynete.“ (Lk 13,3) 
V tomto adventním čase před Vánocemi se celý svět dozvídá šokující zprávy z USA: Senát schválil sodomii a zoofilii v armádě. Za návrh zákona hlasovalo 93 senátorů, 7 proti. Nyní gayové, transsexuálové, lesby, pedofilové a zoofilové (tj. lidé, kteří obcují se zvířaty), mohou sloužit v americké armádě bez jakýchkoli překážek. Zároveň prezident Obama vyhlásil ochranu „práv“ gayů za prioritu zahraniční politiky. Vyžaduje od vládních úřadů, aby udělaly všechno pro to, aby diplomatická práce USA vnucovala zahraničním zemím zvrácenou sexualitu gayů, leseb, bisexuálů a transsexuálů (LGBT). Toto je veřejné vyhlášení anti-Desatera a antimorálky. Je to veřejná ďábelská vzpoura proti Bohu i proti všem morálním hodnotám člověka. Toto anti-Desatero a antievangelium je pro Ameriku i svět širokou cestou do věčného zavržení. Tato morální vzpoura činí z lidí devianty, demoralizuje a démonizuje mládež i americký národ. Je už jen otázkou krátkého času, kdy bude zvrácená zoofilie prohlášena za prioritu americké zahraniční politiky v rámci tzv. práv sexuálních menšin. 
Statistika týkající se homosexuálů:
· Homosexuálové tvoří stále více než 50% známých případů AIDS ve Spojených státech.

· Homosexuálové se podílejí na neúměrném počtu případů hepatitidy: 70-80% v San Franciscu, 66% v New Yorku. 

· Průměrný věk, kdy homosexuálové umírají, je 42 let. 

· Do roku 1992 byla homosexuální zvrácenost označována jako choroba a jen pod nátlakem byla vyškrtnuta ze seznamu chorob WHO.

· 43% homosexuálů přiznalo, že mělo za život 500 či více partnerů.

· K mnoha sexuálním kontaktům homosexuálů dochází, když jsou opilí, zfetovaní či na místech konání orgií.

· John Martaugh, hlavní policejní soudce Trestního soudu města New York, prohlásil: „Homosexuálové se ve velkých městech podílejí na polovině všech vražd.“ 

· Homosexuálům se přisuzuje 50% sebevražd.
· 37% homosexuálů provozuje sadomasochismus, což má za následek mnoho úmrtí. V San Franciscu se konaly přednášky, kde byli homosexuálové vyučováni, jak při masochismu nezabít své partnery.

· U homosexuálů je 100krát větší pravděpodobnost, že budou zavražděni (obvykle jiným homosexuálem), než u průměrné osoby a 26krát větší pravděpodobnost, že spáchají sebevraždu. 

· Z důvodu vraždy, sebevraždy či dopravní nehody, umírá 534krát více leseb, než normálních žen.

· Asi 50% žen v cele smrti v USA jsou lesby.

· Homosexuálové v Los Angeles mají na svědomí 30 000 zneužitých dětí.

· 39-59% homosexuálů je nakaženo střevními parazity, jako jsou červi, motolice a améby (měňavka).

· Asi 67-80% homosexuálů lízá anebo vkládá svůj jazyk do konečníku svých partnerů (tzv. „rimming“, anilingus, fecal sex atd.) a polyká biologicky významné množství výkalů, což je mezi homosexuály hlavní příčina hepatitidy a infekcí parazity. 

· 17% homosexuálů pojídá anebo se potírá výkaly svých partnerů.

· Močení na sebe („zlatá sprcha“) a vzájemné mučení je mezi homosexuály běžné.

Toto je Obamova prioritní, zahraniční politika. 

Obama nepokládá za prioritu řešit ekonomické a sociální záležitosti, ale Američanům i celému světu vnucuje zvrácenou homosexualitu! 

Prezident USA stáhl na sebe za prosazování homosexuality, potratů a všeobecné demoralizace Boží prokletí – anathemu, která byla dne 25.8.2010 zveřejněna Synodem biskupů Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve. 

Jménem Božím byl prezident Obama dne 1.10.2010 opětovně vyzván, aby konal pokání a zrušil démonizační program politiky založené na antihodnotách vedoucí ke zničení křesťanství i všelidských hodnot a směřující k masové demoralizaci a genocidě. Nejenže výzvu k pokání ignoruje, ale intenzitu své destruktivní politiky ještě stupňuje.  

Američtí katoličtí biskupové zradili víru pro svou jednotu se současnými herezemi a duchem Assisi. Ovocem je homosexualita a pedofilie v řadách kněžstva, která stála katolickou církev v Americe asi 2 miliardy dolarů na  soudní procesy. Biskupská konference USA v podstatě legalizovala pedofilii, když zveřejnila tzv. studii, v níž uvádí, že znásilňování dětí po dovršení 10-ti let už není pedofilií ani hříchem. Za toto vše na sebe stáhla Boží anathemu, která byla zveřejněna 24.5.2010. 

Protestantské církve, které schválily homosexualismus, na sebe rovněž stáhly Boží anathemu dle Gal 1,8-9. Byla zveřejněna Byzantským katolickým patriarchátem 7.7.2011. Tyto církve už nenazývají hřích hříchem ani ohavnost ohavností. 
Homosexualismus, pedofilie, zoofilie je prakticky anti-Desatero – satanské desatero. 

V poslední době postihla Ameriku celá série přírodních katastrof – tornáda, uragány, záplavy, zemětřesení... Mezi jinými, dne 23.8.2011 došlo v USA k velkému zemětřesení, jehož epicentrum se nacházelo 139 km od Washingtonu. Musely být evakuovány budovy Bílého domu, Kongresu i Pentagonu. 

Dne 22.8.2011 prošel uragán po východním pobřeží USA a zanechal za sebou velké škody (záplavy, lesní polomy, 21 lidských obětí). V New Yorku byl na 36 hodin zastaven veřejný provoz a poprvé v historii bylo uzavřeno i metro! Uragán trval několik dní až do 28.8.2011.
Křesťané USA, vyzýváme vás, abyste se vrátili k Božím zákonům a oddělili se od apostatické hierarchie, která je veřejně zradila. Ona nese hlavní vinu na stavu americké společnosti. Nelze od ní očekávat ani duchovní ani morální obnovu. Amerika se pro svou propagaci nemorálnosti stala stokou světa, která otravuje všechny národy. 
Upřímní křesťané v Americe jsou povinni se sjednotit v boji proti této ideologii zvrácenosti a smrti, která je Amerikou vnucována celému světu. 
Křesťané Ameriky, vyžadujte odvolání prezidenta Obamy z úřadu. Požadujte, aby Senát zastával přirozené a morální hodnoty, na nichž byla postavena americká společnost. Postavte se proti antihodnotám a zvrácenostem. Na první místo ve svém životě postavte Ježíše Krista a Boží přikázání!
Ježíš se narodil v chudé stáji v Betlémě. On se chce zrodit i v Tobě! Stojí u Tvých dveří a klepe. Otevři Mu skrze pokání své srdce a On vejde dovnitř. Bude žít v Tobě! Proto řekni už teď: Marana tha! Přijď, Pane Ježíši. Amen.
Modlí se za vás 
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