Soud ohledně registrace
Protože Státní úřad Ukrajiny pro záležitosti národnostní a náboženské naši žádost o registraci UPHKC nechtěl přijmout, museli jsme se obrátit na soud a domáhat se zákonné registrace soudní cestou. Vedení UPHKC tak vešlo do soudního sporu se Státním úřadem v čele s panem Rešetnikovem. Dne 19.1.2010 se do soudu bezdůvodně, ale cílevědomě vetřela třetí strana, kterou zastupoval apostata O. Fredyna s čtyřmi dalšími pracovníky Lvovského arcibiskupství. Jakým právem však zasahují do soudu, který se jich vůbec netýká? My se s nimi nesoudíme ani oni na druhé straně nejsou kompetentní nám zprostředkovat zákonnou registraci. Jejich zájem je totiž opačný. Jde jim o překažení této registrace i za cenu porušení státních zákonů prostřednictvím nečestného ovlivňování různých státních úředníků. To vše je proti zákonům Ukrajiny. Výsledek soudu směřoval v náš prospěch, protože jsme se soudili za to, aby byl dodržen zákon Ukrajiny. Oni přesto ovlivnili průběh soudního řízení. V předcházejícím soudním kole byla jejich žádost o zasahování odmítnuta jako bezpředmětná. Tím se soud přesunul ze Lvova do Kyjeva a čeká se na další termín. 
My jsme si vědomi, že jde o Boží věci a za ně i za Boží pravdu je třeba vytrvale bojovat, nejen na modlitbách. V průběhu tohoto boje se odkrývá, kdo má jakého ducha a jaké záměry. 
Lvovský soud došel k závěru, že Státní úřad Ukrajiny pro otázky náboženské a národnostní musí řešit žádost o registraci statutu UPHKC a dát odpověď: buď registrují anebo neregistrují. Zde vidíme zaujatost Státního úřadu pro záležitosti náboženské a národnostní, který vůbec ani naši žádost nechtěl přijmout. Tím se chtěl vyhnout konkrétní odpovědi, která by byla v tomto případě z jejich strany protizákonná.
