Zločinný útok na novou hlavu UHKC
Dne 5.8. 2008 jsme v nemocnici v Brjuchoviči navštívili biskupa M. Osidače a oznámili mu, že nový synod biskupů ho vybral za hlavu UHKC místo apostaty L. Huzara. Biskup Michajlo toto jmenování svobodně a s vděčností přijal.

Na druhý den, 6.8. 2008, už většina kléru a řeholnictva věděla o jeho jmenování. Skupinka řeholnic mu přišla tento den s květinami gratulovat. Byl velmi potěšen a jeho zdravotní stav se natolik zlepšil, že jeho ošetřující lékař hovořil o jeho brzkém propuštění z nemocnice. 

Dne 8.8. 2008 jsme jej my, níže podepsaní, znovu v nemocnici navštívili. Biskup Michajlo nás přijal srdečně, ale hned z prvního pohledu jsme byli zděšeni jeho zdravotním stavem. Rty měl fialové a hned poté, co nás uvítal, se omlouval, že se cítí velmi zle, neboť od včerejšího dne má silné problémy se srdcem. Pomodlili jsme se za něj desátek růžence, pak jsme vzývali s vírou jméno Ježíšovo a prosili o jeho uzdravení. I když jsme s ním chtěli řešit velmi důležité otázky, viděli jsme, že jeho zdravotní stav to nedovoluje. Rozloučili jsme se proto a nechali ho odpočívat. Cestou zpět jsme uvažovali o jeho kritickém zdravotním stavu a museli jsme smutně konstatovat, že je velká pravděpodobnost, že se nemusí dožít večera a že tento den může být jeho posledním. Jen díky Pánu Ježíši a Bohorodičce se nic takového nestalo. 

Odpoledne jsme se dozvěděli, že biskup M. Osidač měl v nemocnici den předtím, to je ve čtvrtek 7.8., neobyčejnou návštěvu. Přišli za ním dva vyslanci ze sokalsko-žovkivské eparchie – synkel P. M.Tkačiv a kancléř P. V.Kotkevyč. Činili na něj psychologický nátlak, aniž by brali ohled na jeho zdravotní stav a nutili ho podepsat předem připravené prohlášení. 

Pokud by však otec biskup i něco podepsal, pak zde platí: „Jakýkoli právní akt vynucený násilím je neplatný.“ (srov. kan. 932 §1 CCEO)
9.8. 2008, navštívili biskupa Michajla řeholní sestry. Jeho zdravotní stav se očividně zlepšil, a na jejich přímou otázku, zda nezvaným čtvrtečním hostům něco podepsal, jasně odpověděl: „Nepodepsal jsem nic.“ Nevítaná návštěva z eparchie vzala otce biskupa z nemocničního pokoje na balkón – evidentně nechtěli svědky. Otec biskup to několika slovy popsal takto: „Pustili se do mě, bránil jsem se, že nyní s nimi mluvit nebudu, že nic podepisovat nebudu. Řekl jsem jim: ‚Počkejte, až mě propustí z nemocnice.‘ Nakonec mě zachránil lékař, který je prostě vyhodil. Pak mi řekl: ‚Pokud budete mít návštěvy tohoto druhu, budu vás muset dát na izolaci, jinak se dá čekat další infarkt!‘“
Žasneme nad drzostí oněch dvou podvodníků, kteří se přesto po této neúspěšné „návštěvě“ v nemocnici nevzdali. Naopak, klidně uveřejnili na internetových stránkách sokalsko-žovkivské eparchie falešné vyznání zformulované tak, jako by je osobně a svobodně napsal biskup M. Osidač. Jediné, co je však na jejich internetové zprávě pravdivé, je její název: „Pozor, podvod!“ 

Zveřejnění lživé zprávy má jediný cíl – stát se informačním materiálem pro portál RISU a oficiální webové stránky UHKC, aby se tak jejich prostřednictvím rozšířila do celého světa jako fakt! 

Závěrem prohlašujeme: Celá zpráva uveřejněná sokalsko-žovkivskou eparchií je cílevědomou lží!
+ Markian, OSBM

+ Metoděj, OSBM

+ Timotej, OSBM-III.

+ Eliáš, OSBM 
v Brjuchoviči, dne 9.8. 2008
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