Nebezpečí schválení Římského statutu

Přijetí Římského statutu Ukrajinou by vedlo k pronásledování křesťanů, ohrožení rodiny a postupnému uzákoňování různých sexuálních zvráceností. Dnes už se uzákonění homosexuálních svazků, tzv. adopce dětí homosexuály, zvrácená sexuální „výchova“ dětí považuje za evropské standardy a prioritu politiky EU a USA. Ochrana sexuálních zvráceností, nespravedlivé a bezdůvodné udílení nadstandardních výhod skupině LGBT se staly předmětem rezolucí různých mezinárodních organizací. Tato politika ničí rodinu a představuje pro stát, vybudovaný na křesťanských morálních principech, velké nebezpečí. Povede k drastickému pronásledování rodičů, křesťanů, bude příčinou autogenocidy a urychleného vymírání národa. 
Podepsání Římského statutu by znamenalo podřízení Ukrajiny Mezinárodnímu trestnímu soudu. Znamenalo by to, že křesťané by byli podle nových mezinárodních standardů homofoby, tedy lidmi, kteří prý diskriminují a pronásledují skupinu LGBT. Rezoluce Rady Evropy 1728 a 1948; a rezoluce Evropské Unie A3-0028/94 z 1994 roku, P7_TA(2011)0427 z 28. 09. 2011, rezoluce A/HRC/17/19 Rady OSN pro lidská práva jasně svědčí o tom, že tyto mezinárodní organizace považují za diskriminaci LGBT osob přirozený odpor vůči sexuálním zvrácenostem a ochranu dětí před homosexualitou. Podle těchto norem je každý normální člověk homofobem. Pokud by byl přijat Římský statut, jakákoli křesťanská církev by se dříve nebo později ocitla před soudem. Byla by obviněná ze smyšlených zločinů proti lidskosti na základě 7. článku Římského statutu jen proto, že chrání rodinu, morální hodnoty a křesťanskou víru, která radikálně odsuzuje genderovou ideologii a homosexualitu považuje za hřích a ohavnost. 
OSN, EU, Rada Evropy neoprávněně považují za diskriminaci a utlačování LGBT osob, nepřijetí homosexuálních svazků, nepřijetí tzv. adopce dětí homosexuály, zákaz propagace homosexuality mezi dětmi. Je paradoxem, že mezinárodní organizace mlčí na pedofilní zločiny, kterých se dopouštějí homosexuální páry. Mlčí na psychické mrzačení dětí zvrácenou sexuální výchovou ve školách. Mlčí na to, že velké množství nevládních organizací bojuje za to, aby rodičům zabránili zdravě vychovávat své děti. Některé státy nutí děti, aby se seznámily s homosexualitou, a dokonce ji vyzkoušely. Mlčí na to, že děti, unesené pracovníky juvenilní justice putují do rukou homosexuálů, kde jsou častokrát sexuálně zneužívány. Dnes můžeme pozorovat pravidlo: čím větší privilegia jsou udělována skupině LGBT, tím více nejzákladnějších práv je upíráno rodičům a dětem! 
