Svatý otec

Benedikt XVI.
Obhajoba papežství
Svatý otče,

my jsme sice v tomto duchovním boji přebrali na sebe část Vaší zodpovědnosti, která vyplývá z apoštolské a prorocké služby v církvi, ale Vy máte v tyto dny obhájit podstatu papežství, a tou je ochrana víry a mravů! 

Naše východní církev na Ukrajině byla Stalinem zlikvidována. Teprve po 44 letech byla obnovena. Ten, kdo připravil pro Stalina podmínky k likvidaci UHKC, byl prelát Prof. ThDr. Kostelnik. Vystoupil proti primátu jako takovému tím, že se odvolával především na „Honoriovu otázku“. Nejen však on, ale i pravoslavná církev ji předkládá jako argument proti samotné podstatě papežství. 

V letech 680-681 všeobecný koncil v Konstantinopoli prohlásil římského papeže Honoria I. za kacíře. Papež Lev II. (682-683) potvrdil koncil, a tím i jeho závěry týkající se Honoria, dodajíc vysvětlující klauzuli, že Honoria zavrhuje ne pro hereze, ale za to, že „dovolil, aby heretici poskvrnili neposkvrněnou víru“. 
Svatý otče, hereze monotheletismu jsou ve srovnání se současnými herezemi maličkostí, a přesto nedbalost papeže Honoria přinesla velkou škodu církvi a zpochybnila celé papežství. Současné hereze neomodernismu, které jsou pokračováním modernismu, už v roce 1907 jasně odsoudil sv. Pius X., Váš předchůdce. Bohužel, ve Vaší knize Ježíš z Nazareta nesdílíte postoj a ducha sv. Pia X. Pokud zanedbáte povinnost postavit se jasně a v duchu celé křesťanské tradice proti bezbožecké HKT a falešné interpretaci Nostra aetate, bojíme se, že můžete dopadnout jako papež Honorius! 

Modlíme se za Vás a prosíme o Vaše požehnání.

Vaši v Kristu věrní biskupové
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+ Metoděj OSBM

+ Markian OSBM

+ Samuel OSBM
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Kopie: 

· Kardinálům a biskupům katolické církve

· Patriarchům a biskupům pravoslavných církví
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