Poslancům Parlamentu Ukrajiny
Vážení poslanci Parlamentu Ukrajiny,
dne 24.5.2011 prezident Ukrajiny V. Janukovič podepsal koncepci nového zákona pod názvem „Koncepce rozvoje kriminální justice pro nezletilé na Ukrajině“. Původní název koncepce byl „O zavedení juvenilní justice”. Před rokem ji prezident odmítl podepsat. To, co už jednou odmítl, mu předložili znovu, tentokrát pod jiným názvem. Propagátoři vznešenými frázemi zamaskovali, že se jedná o uzákonění juvenilní justice. 
V podstatě jde o zavedení nadnárodního systému, který má právo vzít děti pod umělými záminkami z jakékoli rodiny. Když různé gangy potřebovaly politicky vydírat představitele státu, unášely jim děti a manipulovaly s politiky. Toto hrozí i vám skrze juvenilní justici. 
Obětí této tyranie je ruská herečka N. Zacharová, které vzali ve Francii tříletou dceru. Důvod odnětí dcery byl „udušující mateřská láska“! Dnes je její 16-ti letá dcera v útulku uzavřeného typu na tajném místě a matka po zločinném monstrprocesu ve vězení. 

Juvenilní justice bere dítě bez soudu, bez udání reálné viny, bez možnosti odvolání se. Děti jsou často prostřednictvím tzv. mezinárodní adopce prodávány na Západ, kde je přednostně adoptují homosexuálové a stávají se obětmi pedofilie. V jiných případech jsou děti prodávány na orgány. Od roku 1993 do roku 2000 bylo z některých ruských ústavů vyvezeno 1 260 dětí do Itálie k tzv. mezinárodní adopci. Stopy po nich se ztratily hned po překročení italské hranice. Ruští vyšetřovatelé, kteří prověřovali jejich osudy, našli v adopci jen 5 z nich. Ministr vnitra Itálie, Roberto Maroni, přiznal, že v Itálii zmizí každý rok několik set dětí – cizinců. Malí přistěhovalci jsou “zlatým dnem” pro obchodníky s živým zbožím, kteří prodávají děti na orgány – řekl ministr Maroni. 
Tato tzv. mezinárodní adopce je součástí juvenilní justice. Jak se juvenilní justice dostává k moci? Pomocí lživých frází o právech dětí a žen, o potřebě dokonalého zákonodárství pro neplnoleté, o prevenci kriminality... Skrze úpravu zákonů podle tzv. mezinárodních konvencí je zavedena nejkrutější diktatura, jaká kdy na světě existovala. Ve Francii je 2 miliony umělých sirotků. V Německu bylo za rok 2009 odňato 70 000 dětí. Prognóza pro Ukrajinu udává odebrání 30-50 000 dětí ročně. Juvenilní justice nedovoluje, aby rodiče děti vychovávali, to pokrytecky nazývá „násilím na dětech“. Ve školách jsou z tzv. výsledků psychologických testů vytvářeny umělé viny rodičů, na jejichž podkladě pak děti odebírají. Tyto zločiny jasně vidíme v EU. Nezavírejme oči před krutou realitou! Nevěřme lžím juvenilních demagogů! Prezident byl těmito zrádci Ukrajiny podveden. Jím podepsaná „Koncepce“ nazývá tyto lidské tragédie „zabezpečením speciální starostlivosti (o děti) ze strany státu – jejich cti, důstojnosti, životního zdraví...“. Statistiky ze státních útulků jsou však děsivé: 90% dětí v útulcích bývá znásilněno. 20% chlapců páchá sebevraždu, 70% končí ve vězení, většina děvčat končí v prostituci. 
Jenom v měsíci září 2010 v Poltavské oblasti při zkušebním zaváděním juvenilní justice pod názvem „boj proti násilí v rodině“, tři zoufalé matky po odnětí dětí spáchaly sebevraždu. Kdyby autoři koncepce předložili prezidentovi k podepsání jasné vyjádření, že jde o zákon, který přinese sebevraždy matek, demoralizaci a tyranii dětí, jejich znásilňování, popřípadě prodání je k pedofilii či na orgány, pak by prezident nikdy takový zákon nepodepsal. 
Vážení poslanci parlamentu, zda bude tento nejkrutější zákon za několik týdnů přijat nebo zamítnut, to už nyní závisí jenom na vás. Pamatujte na své děti a vnuky. Pamatujte, že budete skládat účty před ukrajinským národem, ale také před Božím soudem. 
Modlí se za vás představitelé Byzantského katolického patriarchátu
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