Vyžeňte apostaty a homosexuály z biskupských úřadů
Výzva německým katolíkům

Tzv. německá filosofie a teologie přinesla už v minulosti prokletí v podobě nacismu (filosof Nietzsche) a marxismu (filosof Marx). Bultmannova historicko-kritická teologie a jiné tzv. liberální teologie jsou většinou ovocem intelektuálské pýchy vedoucí ke ztrátě víry, svědomí a rozumu. Evropská unie se svým sodomismem a novodobým otroctvím je ovocem odpadlého německého křesťanství. Tento vnitřní odpad zasáhl jako rakovina celý křesťanský svět. Podstatou křesťanství je ztratit svou duši pro Krista a Jeho evangelium (srov. Mk 8,34). Toto je čistá láska, opak egoismu. Fráze odpadlého křesťanství o lásce nemají nic společného se zachováváním Ježíšových přikázání. Ježíš říká: „Každý, kdo hledí na ženu žádostivě, už s ní zcizoložil ve svém srdci“ (Mt 5,28). Dále Ježíš požaduje, abychom byli ochotni raději si nechat useknout ruku, nohu, vyloupnout oko, než je použít ke hříchu nečistoty, tedy smilstva, onanie, cizoložstva. Homosexualitu Boží slovo nazývá ohavností. Je úzce spojena s pedofilií. Podle současné statistiky většina pedofilů jsou zároveň homosexuály. Ve Starém zákoně byl za homosexualitu trest smrti. I ve středověku platil tento zákon. Dokonce nejtěžší zločinci a vrazi ve vězení se štítili homosexuálů a pedofilů. Dokázali rozlišit a správně nazvat hřích hříchem a ohavnost ohavností, na rozdíl od dnešní církevní hierarchie. Ta ke hříchu nejen mlčí, ale navíc ho schvaluje a propaguje. Ježíš vyháněl nečisté démony, které jsou za homosexualitou a pedofilií. Za masové rozšíření homosexuality přijde Boží trest na národ podobně jako přišel oheň z nebe na Sodomu. To, že hierarchie v Německu už nerozlišuje hříchy, je známkou odpadu od živého Boha. Připomínáme, že předseda biskupské konference R. Zollitsch v roce 2009 prohlásil arciherezi, že Ježíš Kristus nezemřel za naše hříchy, ale pouze ze solidarity s trpícími. Proto náš synod UPHKC vyzval německé biskupy, aby vyznali víru, oddělili se od herezí Zollitsche i od současných herezí, které popírají podstatu celého křesťanství. Všichni biskupové Německa jsou pod prokletím dle Gal 1,8-9. Církevní úřady okupují už nezákonně. Pokud světí kněze, pak už neplatně. Rovněž i liturgie slouží neplatně a žádný katolík není vázán je poslouchat. Jako apostati už bytostně skrze svou nevěru odpadli od Krista a Jeho evangelia. Důkazem jejich totální slepoty je podpora tzv. církevního dne určeného homosexuálům 13.5. 2010 na svátek Nanebevstoupení Páně v Mnichově:  
Společenství „Homosexuální teologie“ nabízí fórum „Homosexuálové a církev“ a přednášky „Křesťanská homofobie – tři teologické kursy“. Dále přednášky na téma „Požehnaní na společných cestách – církevní požehnání homosexuálních partnerství“. Autorkou přednášek je Heike Immelová, evangelická farářka z Mnichova. Téhož dne se může uplatnit i evangelická „Ekumenická skupina Homosexuálové a církev“ s literární kavárnou. Ve 14:00 nabízí zase „Fórum homosexualita Mnichov“ prohlídku města pro homosexuály. Potom bude promítání filmu pod heslem „Homosexuální a křesťanský – je to možné?!“ a poskytnutí propagačního materiálu o transsexuálech. Ekumenický církevní den dále nabízí od 16-18:00 přednášku na téma „Sexualita a spiritualita“ s Wolfgangem Perlakem ze společenství „Homosexuálové a církev“ z Berlína. Kritici homosexuality do programu církevního dne, jak je vidět, zahrnuti nejsou. 
Další den se nabízí „homosexuální program“ i pro mládež. V pátek 14.5. 2010 to bude snídaně pro homosexuály, lesby a jejich přátele. Pak budou následovat další podobné programy jako například „Alternativní životní formy mimo rodinu“. Pozdě večer ve 22:00 se bude konat „Vigilie pro oběti homofobie“. Dokonce v sobotu bude tato propaganda pokračovat programem na téma „Děti v partnerstvích stejného pohlaví“. 
Také bude možnost zúčastnit se čtení Rainera Hörmanna s titulem „Sobota je dobrý den k prožívání homosexuality“. Odpoledne proběhne zase přednáška s diskuzí „Homosexualita: obavy církevních pracovníků“. Referují Judith Eisertová ze sítě katolických lesb z Frankfurtu a Bernd Wangerin, farář z Frankfurtu. Lesbický a homosexuální konvent evangelické luteránské církve v Bavorsku organizuje „Setkání homosexuálních farních konventů“ na téma „Právo na službu ve farnosti“. A denně po obědě budou diskuze na téma „Homosexualita – důstojnost naší lásky“. Organizátoři zvou na tento Ekumenický církevní den dvě laické organizace: Evangelický církevní den a Centrální výbor německých katolíků v úzké spolupráci se Společenstvím křesťanských církví v Německu. Hostiteli jsou mnichovské arcibiskupství a Evangelická luteránská zemská církev Bavorsko (30.3. 2010 Kath.net, 013475, internetový magazín Medrum.de) 
Tyto informace nás šokují a jsou jasným důkazem totálního odpadu německé hierarchie od spasitelné víry a od evangelia! Prokletí, které je na německé hierarchii, dopadá i na celou církev. Pokání znamená – odstoupení z úřadů a nastoupení nových pravověrných biskupů, kteří začnou pravdivou reformu dokud je ještě čas!
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