Další eurostandard – pedofilie

Celosvětová zdravotnická organizace WHO oficiálně potvrdila takzvanou gender-teorii. Na bázi gender ideologie vydala brožuru „Standardy sexuální výchovy v Evropě“. Pod rouškou takzvaných sexuálních práv jde o tvrdou propagaci pedofilie, a to dokonce počínaje novorozeňaty. Tímto „novým“ přístupem se zneužívání bezbranných dětí, které bylo vždy trestáno jako nejtěžší a nejpodlejší zločin, nazvalo sexuálním právem a tento zločin se stal beztrestným. Naopak, dnes už jsou na Západě dáváni do vězení ti, kteří chrání děti před sexuálním zneužitím pedofily. Proč? Protože na nejvyšší místa ve vládě se lobováním homosexuálů dostali i pedofilové. 
Citace belgického poslance Laurenta Louise: „Koneckonců, pedofilové mají nejvyšší úřady v naší zemi. Jedná se o belgického premiéra Elio Di Rupo či bývalého francouzského ministra Frédérica Mitterranda... Letos jsem odhalil podrobnosti dokumentace Dutrouxe. Dutroux byl usvědčen, že dodával děti politikům pro sexuální uspokojení. Výsledky pitev mrtvých děvčátek nebyly zveřejněny kvůli tomu, že v případu figurovali současní politici. V důsledku toho policie u mě doma provedla domovní prohlídku. Takže když máte něco proti pedofilii, můžete očekávat návštěvu policie. Všem lidem, kteří bojují proti těmto zločincům, neustále činí problémy, policie je za to stíhá a mnoho z nich je ve vězení. Mám na mysli Marcela Vervloesem a všechny jiné, kteří byli označeni za blázny jen proto, že se odvážili odhalit existenci sítě pedofilů. Každý den jsou v našich zemích děti zneužívány. Zvláště děti cizinců (z tzv. mezinárodní adopce), které v naší zemi nikdo hledat nebude, jsou dnes zabíjeny, mučeny a zneužívány jen kvůli tomu, aby uspokojily zvrácené potřeby posedlých lidí.“ 
(Kard. Huzar hrozil ukrajinským poslancům zbitím holí za to, že nechtěli uzákonit prodej dětí do zahraničí prostřednictvím ratifikace Haagské konvence. Takzvaná mezinárodní adopce ve skutečnosti legalizuje nejtěžší zločiny proti lidskosti proti bezbranným dětem Ukrajiny.)
Po podepsání asociace by dle pařížského modelu bylo na Ukrajině odebíráno 50 000 dětí ročně, z nichž mnohé by skončily v zahraničí u homosexuálů, pedofilů, anebo jako materiál na orgány. Tyto zločiny de facto prosazují Haličané na euromajdanu oklamaní církevníky UHKC.
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