Vyloučení 27 komisařů EU z církve
Synod Ukrajinské pravověrné řecko-katolické církve (UPHKC) v autoritě a v moci Nejvyššího a Trojjediného Boha tímto zveřejňuje, že 27 eurokomisařů je vyloučeno z Tajemného Těla Kristova – církve. Není podstatné, jestli dotyční byli pokřtěni jako katolíci anebo jako nekatolíci. Týká se to konkrétně těchto osob: 
1) José Manuel Barroso
2) Catherine Ashton

3) Viviane Reding

4) Joaquín Almunia

5) Siim Kallas

6) Neelie Kroes

7) Antonio Tajani

8) Maroš Šefčovič

9) Janez Potočnik

10) Olli Rehn

11) Andris Piebalgs

12) Michel Barnier

13) Androulla Vassiliou

14) Algirdas Šemeta

15) Karel De Gucht

16) John Dalli

17) Máire Geoghegan-Quinn

18) Janusz Lewandowski

19) Maria Damanaki

20) Kristalina Georgieva

21) Günther Oettinger 

22) Johannes Hahn

23) Connie Hedegaard

24) Štefan Füle

25) László Andor

26) Cecilia Malmström

27) Dacian Cioloş

Důvodem, proč jsou vyloučeni, je, že stojí v čele zločinného systému ničícího lidskou přirozenost a plně ho reprezentují. Tento systém antihodnot vede k likvidaci morálních a všelidských hodnot i ke zničení lidského svědomí a otvírá lidskou přirozenost démonské posedlosti. Jde o zločiny proti lidskosti. Tento systém rovněž vnucuje skrze takzvanou Lisabonskou smlouvu antimorální zákony. Jeho ideologie staví zvrácenou homosexualitu na první místo a pomocí tzv. gender a juvenilní justice totálně ničí základ lidské společnosti, kterým je přirozená rodina. Takto duchovně i morálně otrávená generace přivede sebe i celé lidstvo k fyzické genocidě.
Žádný zločinný systém, ani nacizmus, nepronikl tak hluboko v sebezničení jako démonská ideologie LS. Má přímo co do činění s tím, který se prohlašuje za antiboha, tedy se satanem. 
Náš synod v moci a v autoritě Boží pouze vyhlašuje a zveřejňuje realitu exkomunikace, tedy vyloučení z církve. Co exkomunikovaným zbývá? Jen jedno: pokání. To konkrétně znamená veřejně označit Lisabonskou smlouvu za zločin proti lidskosti! Postarat se o její zrušení, a naopak se postavit za uzákonění pravdivých, morálních a všelidských hodnot! Pokud každý exkomunikovaný nebude konat pokání, v hodině smrti bude odsouzen Nejvyšším, Spravedlivým a Všemohoucím Bohem k věčnému trestu a bude trápen největšími mukami. Taková je realita, a různé fráze a relativizování této pravdy je jen naivním sebeklamem! Upozorňujeme, že není omluvou odvolávat se na katolickou apostatickou hierarchii v EU. Ta je nyní také pod prokletím anathemy a pokud nebude konat pokání, bude rovněž odsouzena k věčným mukám. 
Biskupové UPHKC

+ Eliáš OSBMr

+ Metoděj OSBMr

+ Samuel OSBMr
+ Markian OSBMr

Lvov, Ukrajina, 25.8.2010

Kopie: 

· Papeži Benediktu XVI.

· Europoslancům

· Prezidentům členských států EU

· Prezidentu Ruska a Ukrajiny 
Adresa: Synod UPHKC, Sosnová 3, 79491 Lvov – Brjuchoviči, Ukrajina

www.uogcc.org.ua, www.community.org.ua; pidhirci.community@gmail.com
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