Velká exkomunikace
Ihor Suchodolský
děkan, Olesko
Vážený pane děkane, 

v naší církvi je mimořádná situace do doby, kdy ji sám Svatý otec komplexně nebude řešit. 

Členové apostatického synodu jsou pro jednotu s veřejnými herezemi kard. L. Huzara duchovně mrtví a spočívá na nich Boží prokletí – exkomunikace za veřejnou apostazi! Proto nyní nemohou nikoho „svazovat či rozvazovat“ ve svědomí (srov. Mt 18,18). Před Bohem jejich dekrety nikoho ve svědomí nezavazují. 

My – pravověrný synod – jsme přijali plnou duchovní moc skrze platné biskupské svěcení. V této nám dané duchovní moci hájíme Boží pravdy a bojujeme proti herezím i heretikům. Nic na tom nemění, že administrativní moc nezákonně okupuje apostatický synod.
Nyní na Vás, pane děkane Ihore Suchodolský, jménem Pána našeho Ježíše Krista veřejně vyhlašujeme Boží prokletí – anathemu (Gal 1,8-9). Pokud nebudete konat pokání, prokletí dopadne skrze Vás i na celou Vaši rodinu!

Důvod: Plně jste se sjednotil s herezemi i s duchem apostatického synodu, aktivně bráníte lidem v přístupu ke svátostem, protože se nechtějí podřídit herezím a duchu hereze, kterého jim vnucuje apostatický synod! Pokud zůstanete ve stavu zatvrzelosti a v tomto stavu byste zemřel, budete věčně zavržen! Toto Vám vyhlašujeme v moci apoštolské autority, která nám byla dána, abychom chránili učení a pravověrnost církve. 

Sláva Isusu Christu!
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Pidhirky, 19.2. 2009

Kopie:

· Svatý otec Benedikt XVI.

· Kardinálům a biskupům katolické církve

P.S.: Vyzýváme tímto věřící, aby od Vás nepřijímali žádné svátosti. 






