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Città del Vaticano
Problém „ex opere operato“
Ve 14. a 15. stol. vyvstal problém platnosti či neplatnosti svátostí udílených skrze kněze a biskupy (žijící v těžkém hříchu). John Wycliffe i Jan Hus z Prahy tvrdili, že kněz žijící v těžkém hříchu uděluje svátosti neplatně. Toto tvrzení bylo odmítnuto na Tridentském koncilu, který definoval fakt, že svátosti působí „ex opere operato“, to znamená, že i kněz v těžkém hříchu, věřící v Ježíše Krista jako Boha a Spasitele, uděluje svátosti platně. 
Dnes však nastala nová situace v církvi, neboť se už nejedná jen o morální hříchy kněží a biskupů, ale o hereze a apostazi. V současné době je mnoho kněží i biskupů, kteří vnitřně odpadli od křesťanské víry a popírají samu podstatu křesťanství. Jsou to např. stoupenci historicko-kritické teologie (HKT), kteří popírají Kristovo Božství a inspiraci Písma svatého či stoupenci synkretismu, kteří zastávají herezi, že pohanská náboženství jsou rovnocenná s křesťanstvím. Tím popírají samotný transcendentní charakter církve. 
Takoví biskupové a kněží ztratili podle východní tradice Boží milost, spojení s Kristem, jsou odděleni od církve, i když v ní dále zastávají administrativní funkce. Vyvstal tak velký problém, zda biskup apostata, který odpadl od víry, může předat biskupské anebo kněžské svěcení. Je rovněž otázkou, zda kněz apostata může biskupské svěcení obdržet. 
V této situaci postoj nauky „ex opere operato“ neřeší situaci adekvátně. 
Východní Tradice a východní otcové (viz první koncily) přistupují k dané situaci takto: Nezabývají se platností či neplatností svěcení, ale přímo kategoricky stvrzují, že žádný kněz či biskup, který je apostatou, není už knězem ani biskupem. Svatý Bazil říká: „Nepokládám za biskupa toho, kdo přijal svěcení od heretika.“ 
Krize církve spojená s vnitřní apostazí
V dnešní době je masově rozšířeno apostatické učení HKT a synkretismu. Toto učení porušuje nejpodstatnější pravdy křesťanské víry. Většina křesťanů se proto nachází ve stavu praktické nevěry a neobrácenosti a postrádá spasitelnou víru. Příčinou je to, že kněží a biskupové předávají věřícím jiné evangelium a jiného ducha, totiž ducha světa. Nehlásají evangelium, které hlásali apoštolové. V důsledku toho jsou zpochybněny všechny svátosti, které jsou postaveny na spasitelné víře v Ježíše Krista jako jediného a výlučného Spasitele. Nejmarkantněji to lze vidět na svátosti manželství. Mnoho znalců manželského práva dochází k závěru, že dnes už je zřejmě většina svátostných manželství neplatná. Bez obrácení a spasitelné víry není totiž možné mít správný úmysl a ani si uvědomit či plnit všechny podmínky nutné k přijetí této svátosti. Manželství je svátostí věřících a pokud je někdo prakticky nevěřící, i když je pokřtěn a biřmován, je pochybné, zda manželství bylo uzavřeno. 
Podobně je tomu se všemi svátostmi, především se svěcením. Jestliže biskup vnitřně odpadl od Krista, znamená to, že je apostata, a jestliže kandidát na kněžské či biskupské svěcení je zastáncem herezí HKT a synkretismu, pak ani světitel ani svěcenec nejsou způsobilí, aby byla svátost udělena. Je totiž velmi pochybné, zda jsou vůbec schopni mít potřebný úmysl k tomu, aby se svátost uskutečnila.  
Zde také tkví jádro odpovědi na otázku, proč církev ztratila duchovní moc a křesťané dále zůstávají v otroctví démonů, hříchu a žádostivosti: Hlavním problémem je vnitřní masový odpad od Krista, a to jak hierarchie, tak i Božího lidu. 

Jediným řešení je obrácení a pokání! Proto není v církvi nic důležitějšího než její reforma, která spočívá v pokání a obrácení, což předpokládá evangelizaci a misii, ale v Ježíši Kristu a v Jeho Duchu, ne misii New Age uvnitř církve, kterou dnes provádějí odpadlí hierarchové. 
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