Poslancům ukrajinského parlamentu
Místo voleb do parlamentu výběr odborníků 

Zákon pro stanovení genderových kvót při volbách do parlamentu je ve skutečnosti popřením práv občanů. Nadnárodní globalisté prosazují, aby byla dodržena nesmyslná kvóta v parlamentu, a to 30 – 70 % žen proto, aby zde měly zastoupení feministky. Ty prosazují morální rozvrat společnosti. Představme si, že v normálních volbách do parlamentu lid zvolí pouze 5 % žen. Kvůli gender-kvótám bude muset 25 – 65 % mužů, kteří byli řádně zvoleni, odstoupit, protože gender-schizofrenie, tedy debilita, se stala prioritou politiky. V tom případě se volby stávají pouhou komedií. Při současných metodách manipulace veřejným míněním jsou propagovány osoby, které reprezentují západní lobbyistické kruhy (Kličko, Jaceňuk, Ťahnybok).
Ukrajina, Rusko i Bělorusko jsou dnes vystaveny mimořádnému tlaku sebevražedné globalizace. Ta ke svým okupačním zájmům používá rozdělení politických sil ve státě podle hesla „rozděl a panuj“. Demokracie je tím zneužita k přechodu na nejkrutější totalitu. Proto musí Ukrajina, Rusko a Bělorusko zvolit takovou politickou strukturu, která bude chránit národy před mezinárodní korupcí a lobováním, které má za cíl jejich postupné sebezničení (tzv. redukci). 
V politickém systému musí být dosazeni na zodpovědné funkce osvědčení odborníci. Ti se nebudou měnit, pokud budou plnit požadavky rozvoje ekonomiky a chránit morální a křesťanské hodnoty ukrajinského národa. Proč vydávat miliony dolarů kvůli volební frašce? Co je to za absurdní praxi, být v úřadu 4 až 5 let, získat zkušenost a odejít? Jaký to má efekt? V každé oblasti potřebuje vedoucí pracovník získat praxi, aby mohl být užitečný společnosti. Ale v politické oblasti je uzákoněna neustálá změna. Poslanci a členové vlády by měli být měněni jen v tom případě, že se postavili proti Konstituci i proti spravedlivým zákonům, anebo nebyli schopni zodpovědně zastávat svůj úřad. Pokud poslanec je zvolen na 4–5 let, je ve velkém pokušení využít úřad ne k užitku národa, ale k svému osobnímu prospěchu.  

Běloruský prezident Lukašenko je ve funkci už více než 20 let. Je garantem stability ekonomiky i morálních hodnot k dobru národa. 
Základní buňku společnosti, rodinu, dnes ničí gender-homosexuální ideologie, kterou prosazuje USA a EU k sebezničení jednotlivých národů. Tomuto tlaku může odolat jen stabilní státní systém. Dnes je proto aktuální potřebou nahradit volby specializovaným výběrem odborníků. Tito nesmí mít konflikt v zájmech s vládní pronárodní ideologií. Musí zabezpečovat ekonomickou prosperitu a rodinné, morální hodnoty. 
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