1. výročí vyhlášení Byzantského katolického patriarchátu

Byzantský katolický patriarchát byl vyhlášen sedmi biskupy Ukrajinské pravověrné řecko-katolické církve 5. 4. 2011. Tento historický krok byl učiněn v předvečer největší tragédie v dějinách církve za celých 2000 let. 1. 5. 2011 papež Benedikt XVI. učinil gesto apostaze, kterým otevřel celou katolickou církev duchu antikrista. Oficiálním církevním postojem se stalo popření Božího slova i celé katolické tradice vytvořením jednoty s pohanstvím a jeho démony. Tím byl z církve oficiálně vyhnán Duch svatý. Důsledkem apostaze a Boží anathemy dle Gal 1,8-9 je, že každý katolický biskup i kněz, který tvoří jednotu s duchem Assisi, s duchem antikrista, už slouží liturgii a svaté svátosti neplatně. „Není žádná jednota mezi Kristem a Beliálem.“ (srov. 2 Kor 6,15) 
Synod Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve několik měsíců před touto tragedií mnohokrát papeže vyzýval a zapřísahal, aby tento krok nečinil, i kdyby za to měl zaplatit mučednickou smrtí. Synod bolestně prožíval tuto tragickou situaci hrozby masové apostaze. Po modlitbách přijal rozhodnutí založit samostatný Byzantský katolický patriarchát. Sedm pravověrných biskupů ve městě Žovkva ve Lvovské oblasti na Ukrajině učinilo tento historický krok. Patriarchát byl podřízen Římu pouze několik dní, tedy do 1. 5. 2011. Tehdy Řím odpadl od Krista, apoštolského učení i víry a dvoutisícileté pravověrné tradice. Zodpovědnost za to dopadá na ex-papeže Benedikta XVI. 

Byzantský katolický patriarchát chrání a reprezentuje čistotu katolické víry, apoštolské učení i pravověrnou tradici, která byla Kristovou církví zachovávána po celou dobu 2000 let. Oddělil se od herezí, které ničí podstatu katolické církve. Jde o tyto hereze: zpochybnění Božství Kristova i Jeho vykupitelské smrti na kříži, zpochybnění Jeho historického a reálného vzkříšení a popření inspirace Písma svatého. Patriarchát se rovněž oddělil od ducha synkretismu, ducha Assisi, který popírá první Boží přikázání v kořeni. 

Po roce našeho veřejného oddělení se od apostatického Vatikánu kardinál-apostata Levada paradoxně vyhlásil anachronismus – naši údajnou exkomunikaci. Je to podobné, jakoby mrtvý úd, který byl Boží anathemou (Gal 1,8-9) amputován od zdravého těla, chtěl exkomunikovat zdravý organismus, který předtím ohrožoval. Navíc, všechny dokumenty vydané apostatou jsou neplatné (viz Bula papeže Pavla IV. „Cum Ex Apostolatus Officio“). Apostatický prefekt místo ochrany víry a mravů, chrání hereze a kryje jejich ovoce – pedofilii. Oběti pedofilie na něj podaly na žalobu k mezinárodnímu soudu v Haagu za zločiny proti lidskosti – pedofilii. 
Modlíme se, aby Bůh toto údolí mrtvých kostí, kterým se stala západní katolická církev, vzkřísil svým Duchem na prorocké slovo (viz Ez 37).  

Byzantský katolický patriarchát chrání víru a mravy. Apeluje na politické představitele Evropy, aby zastavili autogenocidu, k níž vede prosazování ideologie homosexualismu a juvenilní justice. Apostatická západní hierarchie pokrytecky mlčí k ideologii gender-sodomismu spojeného s juvenilní justicí, což je však zločinem před Bohem i před celým světem. 
Dnes 5. 4. 2012 si Byzantský katolický patriarchát připomíná první výročí svého vzniku. 

Prosíme Boha, aby v této historické době od nás neodnímal prorocké slovo a svého Ducha. Jsme si vědomi mimořádného období a intenzivního vlivu ducha antikrista, který ničí všechny přirozené, duchovní i křesťanské hodnoty a hlásáním herezí způsobuje apostazi, jejímž následkem je časná i věčná smrt. 

V tento den úpěnlivě prosíme Boha skrze Svatou Bohorodičku, abychom zůstali věrní Kristu a Jeho evangeliu. Prosíme o vytrvalost až do konce, abychom nezradili poslání, které nám Bůh svěřil. 

Všem našim věřícím i všem upřímným katolíkům, kteří touží po věčné spáse, žehná 

+ Eliáš

patriarcha Byzantského katolického patriarchátu

a biskupové sekretáři

Lvov, 5. 4. 2012
