Ovoce apostaze hierarchů

· Irsko: Biskupové Irska nevyznali víru a nezřekli se herezí, proto na sebe dne 17.11. 2009 stáhli Boží trest anathemy, tedy vyloučení z církve. Jaké je ovoce jejich zapření Krista? Tyto dny biskup James Moriarty požádal papeže o uvolnění z úřadu. Důvodem bylo, že kryl homosexuální a pedofilní skandály. 

Rovněž biskup Donald Murray odešel z úřadu ze stejného důvodu. Svatý otec Benedikt XVI. byl při návštěvě irských biskupů ve Vatikánu hluboce zarmoucen a znepokojen. Slíbil, že budou zavedena taková opatření, která podobným skandálům zamezí. 

Hlavním opatřením je vyznat víru a zříci se herezí! Jakákoliv jiná opatření zůstanou neúčinná. Bez tohoto kroku k žádné morální nápravě nedojde. 
· Německo: V Německu za rok 2009 odpadlo 120 000 katolíků. V roce 2009 upadli pod anathemu všichni biskupové Německa. Důvodem bylo, že se nezřekli jednoty s herezemi ex-arcibiskupa Roberta Zollitsche. Tento o Velikonocích prohlásil, že Kristus nezemřel za naše hříchy, ale ze solidarity s trpícími. Toto je  hereze maxima! Na závěr roku tento heretik pokrytecky uvádí, že je třeba hledat příčinu odpadu německých katolíků. Neuvědomuje si, že největší příčinou je on sám a apostatická hierarchie. Tato do nebe volající slepota je ovocem „vysoké teologické úrovně“ HKT a nekritické úcty k pohanství. 
· Polsko: V Polsku biskupové zapřeli víru a zůstali v jednotě s herezemi i duchem synkretismu papežova gesta v Assisi. Za to na ně dopadl Boží trest anathemy, vyloučení z církve. Ovocem je prokletí, které padlo na národ. Konkrétně se projevilo tím, že na veřejných místech už nesmí být kříže a křesťanské symboly. 
· Argentina: Arcibiskup Edgardo Storni z metropolie Santa Fe byl odsouzen k 8-mi letům vězení za sexuální zneužití seminaristy. Je to už čtvrtý případ v Argentině. I toto je ovoce úcty k pohanství a HKT. Proto žádat vyznání víry od hierarchů je dnes vpravdě nutností. 

· V Americe konala pokání z homosexuality paní Lisa M. (stát Virgínie). Protože chce adoptovanou dceru vychovávat křesťansky, hrozí ji vězení. Když žila v hříchu, žádné zákony na ni neplatily, až potom, co se obrátila, dostala se do konfliktu se zákonem. Toto je ovoce „nevinných“ gay-parád a hlavně mlčení církve. 

Zprávy
· Ve dnech 23.-24.12. 2009 se uskutečnil v Kyjevě už druhý mítink za registraci UPHKC. Mítinku se zúčastnil biskup Markian OSBM a biskup Metoděj OSBM spolu se skupinou mladých mužů. Předsedkyni vlády, paní J. Timošenko, byla oficiálně předána další žádost o registraci. 
První mítink se uskutečnil 25.11. 2009 v den svátku svatého Josafata a zúčastnilo se ho asi 100 věřících UPHKC. Mítink pak pokračoval ještě dva dny. S biskupy UPHKC jednal oficiální představitel Úřadu vlády. Oznámil, že žádost o registraci UPHKC bude řešena. Upozornil však, že ex-kardinál Huzar celou záležitost obzvlášť před volbami staví do politické roviny a snaží se registraci zabránit. 
· Generální prokurátor uznal, že dne 31.7. 2009, kdy došlo k únosu kandidátky, byl vůči sestrám Monastýra sv. proroka Eliáše spáchán ze strany státních orgánů kriminální čin na objednávku heretické hierarchie UHKC. Také mnozí poslanci parlamentu Ukrajiny reagovali svými dopisy. Citace z jednoho z nich: „... neboť právě tímto případem jste dostaly příležitost ukázat na jádro problému v boji za pravdu a spravedlnost, jaká je zcela na vaší straně.“ Sestry vidí jako jediné skutečné řešení – registraci UPHKC.
