S.O.S. na Velký pátek
Na Velký pátek 2.4.2010 je v Ivano-Frankivsku naplánovaná průlomová veřejná akce homosexuálů. Za pomoci zkušených zahraničních propagátorů této démonské infekce má tento gay-parád otevřít celou Ukrajinu vládě nečistých démonů. Tito se skrývají za homosexuální zvráceností, vyvolávají tzv. christianofobii – pronásledování křesťanů, terorizují malé děti, rozkládají mládež, rodinu i národ. Toto bezpráví a zločiny si potvrzují vynucenými státními zákony, jako to vidíme v EU. Když se bezbranné oběti brání, jsou pokrytecky obviňovány z tzv. homofobie a trestány státními zákony. Démoni homosexuality a jejich média svolávají trest sodomského ohně na své oběti. Je šokem, že si tito démoni vybrali právě Velký pátek, den velkého utrpení a smrti našeho Spasitele za hříchy lidstva. Je hanbou, že nejkatoličtější oblast Ukrajiny otvírá dveře invazi této epidemie na celou Ukrajinu. Kdo nese zodpovědnost? Který konkrétní pracovník ODA či města dal úřední schválení k tomuto připravovanému zločinu, za který má přijít Boží prokletí a trest na celou Ukrajinu? 

Bohužel, musíme uvést i pravého viníka a tím je apostatické vedení UHKC v čele s ex-kard. Huzarem. On ve své knize „Besedy s kard. L. Huzarem o postkonfesijním křesťanství“ tvrdí: „Homosexuálové mohou žít spolu, jestli na tom trvají ... a samozřejmě, mohou vést sexuální aktivitu jakéhokoli druhu.“ (str.67) Moskva tyto dny kategoricky zakázala gay-parády. Rusko, které bylo 72 let pod vládou atheismu, má větší smysl pro zdravé myšlení než nejkatoličtější oblast západní Ukrajiny. Jak je to možné? Všichni biskupové i kněží totiž znají oficiální postoj ex-kard. Huzara a musí s ním tvořit jednotu, zapřít biblický postoj a přijmout jako normu porušování Božího zákona. Zde je v plnosti odmaskována zrada Krista, církve a ukrajinského národa Huzarem a odpadlými biskupy! Ex-kard. Huzar ve své knize „Besedy“ rovněž zpochybňuje základní pravdy katolické víry, Božství Kristovo, Panenství Přesvaté Bohorodičky i věčnost pekla a propaguje a realizuje hříšné věštění. Pro tyto hereze on i apostatický synod sami sebe vyloučili z církve! Kdyby místo Huzara vedl UHKC opravdu pravověrný řeckokatolický biskup, pak bychom nemuseli zakládat pravověrnou větev – UPHKC. Pravověrný biskup by činil tak jak my, biskupové UPHKC, nyní činíme: Před Bohem, před církví i před celým národem mobilizujeme všechny řecko-katolíky a alarmujeme všechny křesťany a dokonce i nevěřící Ukrajiny, aby se postavili proti této plánované morální sebevraždě našeho národa. Začněte ve všech městech Ukrajiny organizovat demonstrace proti homosexuální zvrácenosti! Pracovníci masmédií, vyzýváme vás, abyste se nestali nástroji této infekce, ale naopak, abyste zabezpečili pravdivou informovanost a prosazovali pravé morální hodnoty. To je skutečné dobro pro ukrajinský národ. Rovněž vyzýváme všechny deputáty na všech stupních: Nedovolte, aby duchovní a fyzický AIDS zamořil Ukrajinský národ! Před Božím soudem budete skládat účty za svůj postoj vůči této hrozící epidemii. 
Povodně na Ivano-Frankivštině před dvěma lety byly Božím trestem za odpad hierarchie UHKC, která zradila Krista, pravověrné učení a pravověrnou morálku církve. Katolická hierarchie v čele s Huzarem, která je pod anathemou, stahuje prokletí i na toto území. 
Nechceme žádné Haiti na Ukrajině, ani žádný oheň z nebe, jaký pršel na Sodomu a Gomoru! 

Náš Pravověrný synod UPHKC dále vyzývá všechny řeckokatolické věřící, především Ivano-Frankivštiny, aby zmobilizovali modlitební skupiny. Ať si každý vybere jednu hodinu dne, která mu vyhovuje a tu ať se modlí až do Velikonoc. A všichni ať se společně modlí navíc tzv. svatou hodinu doma či v chrámě od 20-21 hodin. Od prvního dne Velkého postu, t.j. 15.2.2010 ať se vytrvale modlí až do slavnosti Vzkříšení, t.j. 4.4.2010. Na Květnou neděli od 15:00 ať započnou protestní modlitební průvody do oblastní rady v Ivano-Frankivsku. 
Ukrajinci, baďorimsja! Ježíš svou smrtí na kříži přemohl ďábla! On je vítěz! On také vstal z mrtvých!
Tato mobilizace je Boží vůlí pro Ukrajinu. 

Bůh to chce!

Žehnají vám biskupové Ukrajinské Pravověrné řeckokatolické církve (UPHKC) 



+ Eliáš OSBMr, + Markian OSBMr, + Samuel OSBMr, + Metoděj OSBMr

Lvov, 5.2.2010

Adresa: www.uogcc.org.ua, www.community.org.ua, pidhirci.community@gmail.com
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