Poslancům parlamentu Ukrajiny

Gender v Parlamentu
„6.12.2011 se v Parlamentu Ukrajiny 15 poslanců různých frakcí spojilo v prosazování genderové politiky. Jde o tyto členy parlamentu: Julia Kovalevská (strana Regiony), Elena Kondraťuk (Baťkivština), Irina Herašenko (HY-HC) a dále se k nim připojili Olha Herasimjuk, Olha Bodnar, Jelina Šiškina, Elena Bondarenko, Uljana Mostypan, Lesia Orobec, Zoja Šiškina, Irina Berežnaja, Irina Horina a tři muži Mykola Tomenko, Boris Tarasjuk, Alexej Plotnikov“. Tolik informace z UNIAN. 
Co se skrývá za termínem genderová rovnost? V roce 2005 Ukrajina podepsala zákon „O rovnosti práv a možností žen a mužů“. Pojem genderová rovnost normálně uvažující člověk pokládal za rovnoprávnost mužů a žen. To znamená, že mají stejná práva na práci, poskytování zdravotní péče, sociální zabezpečení, angažovanost ve veřejných funkcích... V roce 2010 dalo PS RE svou rezolucí 1728 termínu „gender rovnost“ úplně jiný význam. Gender ideoložky se však dnes pokrytecky odvolávají na závaznost zákona, který Ukrajina přijala v roce 2005. S „gender“ je spojen pojem „sociální pohlaví“, což znamená, že člověk se nerodí mužem nebo ženou, ale v průběhu života se teprve rozhoduje, kým je. Tato genderová schizofrenie je jedním ze standardů EU a OSN. Absurdní výměnou myšlení došlo k radikálnímu převratu v chápání morálních a duchovních hodnot společnosti. Tento převrat zasáhl politický systém i zákonodárství. Na Ukrajině byla na krajských a okresních úřadech nezákonně založena genderová centra a celá osvěta musela změnit učební osnovy přijetím programů a kursů v závislosti na genderové ideologii. 
Gender ideologie v podstatě propaguje ideologii homosexualismu, která je spojena s jeho propagací ve školství, kultuře a ve všech sférách života. Rovněž jde o prosazení zákonů o tzv. homofobii i tzv. antidiskriminačních zákonů. Znamená to například, že pokud budou rodiče bránit své děti před morální devastací a znásilněním homosexuály, budou za tuto ochranu svých dětí trestáni pokutami a vězením. Toto jsou tzv. eurostandardy.
Gender ideologie prosazuje transsexualismus, to znamená, že žena se může prohlásit za muže a opačně a potom má právo na operaci změny pohlaví. Gender ideologie vykoření normální myšlení a bere už malým dětem základní životní jistoty. Děti už nesmí respektovat realitu, že jsou chlapeček nebo holčička, ale je jim vnucen protipřirozený postoj, aby si vybraly, kým jsou. Dětská psychika nekriticky přijímá všechno, co jí autorita dospělého člověka podá. Tím se mladá generace psychicky rozloží už od mateřských škol. To jsou cílové programy genderistů. Tvrdí, že vnucovat dětem gender schizofrenii až v osmi letech je pozdě. To je zločin. Psychologickým násilím vedou děti k rozkladu osobnosti – schizofrenii. Navíc, gender ideologové vyžadují zákony, podle kterých už ten, kdo užívá oslovení „máma“, „táta“, je mimo zákon. Tu jde o úplnou ztrátu rodinného zázemí. Dítě pak už nikdy nemůže dozrát v zodpovědného člověka. Nenormální myšlení se promítá do všech sfér života. Lidé, kteří přijmou gender ideologii, nejsou schopni zakládat rodiny a nést oběti spojené s rodinným životem. Dokonce to došlo tak daleko, že matka, která má dítě a stará se o ně, je podle genderistek „idiotka“ a ta, která dítě čeká, prý nosí v sobě „parazita, který žije na její úkor“. Toto je tzv. „ochrana dětí“. Gender politika je postavena na totální lži. Pod šlechetným termínem „ochrana dětí“ a jejich „práva“ se skrývá morální devastace dětí a odebírání jich rodičům. Pod šlechetným termínem „ochrana žen“ se skrývá největší násilí, kdy jsou ženám bezdůvodně odebírány děti. Takovou zvrácenou změnou myšlení jsou totálně likvidovány láskyplné vztahy i životní štěstí spojené s rodinou. 
Dále je gender schizofrenie spojena s juvenilní justicí, která bez soudu a bez viny bere děti z dobrých rodin a dává je k tzv. mezinárodní adopci – ve skutečnosti se jedná o prodej dětí homosexuálům, lesbám a pedofilům, v některých případech dokonce na orgány. Na Ukrajině v roce 2010 při realizaci kampaně takzvaného boje proti násilí v rodině, tři matky, kterým byly sebrány milované děti, spáchaly sebevraždu.

Vážení poslanci parlamentu, Byzantský katolický patriarchát je před Bohem i před ukrajinským národem povinen vás před gender schizofrenií varovat. Pokud by mlčel, pak ponese plnou zodpovědnost a vinu za připravovanou morální, duchovní a fyzickou genocidu Ukrajiny. 
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