Genocida křesťanů (Arménie)
V roce 1895 byly v Arménii z příkazu sultána Abdula Hamida zbořeny stovky křesťanských kostelů a klášterů a tisíce věřících bylo zmasakrováno. Ne menší počet jiných musel opustit vlast. 
Svatý papež Pius X. mohl v roce 1911 říci: „Církev je církev pronásledovaná. Opravdu, kdyby církev nebyla obětí pronásledování, přestala by být církví Ježíše Krista a  pozbyla by důkaz své věrohodnosti.“ Tato slova sv. Pia X. byla zdůrazněna na synodu arménské církve a ukázala se jako prorocká. Za čtyři roky podstoupila arménská církev skutečnou genocidu. 
Turecký gubernátor Diarbekiru se roku 1914 vyjádřil: „Nastala hodina, kdy se Turecko osvobodí od svých vnitřních nepřátel, chci říci od křesťanů. Máme jistotu, že evropské národy nebudou mít žádné námitky a neuvalí na nás žádné sankce, a to vzhledem k tomu, že Německo je naším spojencem. Ono nás podpoří a pomůže nám.“ Vyslaní státní pověřenci šíří pokyn: „Nešetřete životy křesťanů!“ Od spolubratří se arcibiskup Maloyan dozvěděl další znepokojující zprávy: domy křesťanů a kostely jsou pustošeny, zločiny proti křesťanům nebudou stíhány atd. V lednu 1915 jsou všichni křesťané vyloučeni z vojenských a policejných oddílů a jsou propuštěni ze státních služeb. Je vytvořen zvláštní policejní oddíl s úkolem věznit a mučit křesťany; ženy jsou prodávány do otroctví. 
24. dubna 1915 turecký ministr vnitra nařídil likvidaci Arménů pod záminkou, že se dopustili na Turecku zrady. Počátkem května arcibiskup Maloyan shromáždil kněze a představil jim, jaké hrozby vyvstaly pro Armény: „Vyzývám vás naléhavě. Vyzbrojte se vírou. Vložte všechnu důvěru do svatého Kříže, který je zasazen do Petrovy skály. Náš Pán vybudoval církev na této skále a na krvi svatých mučedníků...“
Události dostaly rychlý spád: 15. května bylo několik Arménů zatčeno a uvězněno. Když byla arcibiskupu Maloyanovi nabídnuta možnost útěku, odpověděl: „Přijali jsme povolání pastýře stáda .... Jsme povoláni, abychom zůstali věrni našemu Pánu a našemu stádu, třeba až k smrti.“ Třetího června na slavnost Božího Těla komentoval Mons. Maloyan Kristova slova: „Kdo chce zachránit svůj život, ztratí ho, ale kdo ztratí svůj život pro mne, nalezne ho.“ (Mt 16,25) Večer téhož dne byl zatčen a odvezen do vězení spolu s 50 členy církevního společenství. V dalších dnech bylo jen v tomto městě uvězněno několik set křesťanů a asi 50 kněží. 
Když policejní komisař vyzval arcibiskupa, aby se stal muslimem, Maloyan odpověděl: „Můžete mě bodat, píchat noži, meči, střelami, rozkrájet mě na kusy, ale nikdy nezapřu svou víru. To je moje definitivní odpověď.“ Když ho bodali, vyznavač víry povzdechl: „Tělo trpí bolestmi ran, ale duše je plná radosti.“ Za soumraku mu svázali nohy a ztloukli ho holí. Pak mu vytrhali nehty na nohou a plivali mu do tváře. Odvlekli ho zpět do cely. Modlil se se zrakem i pažemi pozdviženými k nebi: „Můj Bože, pomáhej nám v těchto těžkých dobách, protože jsme slabí a chybí nám odvaha. Svou slávu vkládám na kříž.“ 
V prvních červnových dnech bylo z města deportováno na 1600 křesťanů. Byli přinuceni jít svázáni navzájem provazy s rukama v poutech. Po šesti hodinách pochodu došli z Mardine do jedné kurdské obce. Tam jim byl přečten vládní výnos, že (jako křesťané) jsou za zradu odsouzeni k smrti. Ti, kteří přestoupí k islámu, mohou se zdraví vrátit zpět. Jménem všech odpověděl biskup Maloyan: „Jsme ve vašich rukou, ale zemřeme pro Krista.“ Pak jedny odvedli k jeskyni Sheykhan a druhé ke Kalla Zarzavan. Byli krutě zmasakrováni a jejich těla hozena do jam. Mons. Maloyan se musel dívat na umučení svých oveček. Policejní komisař se ho znovu ptal, zda odmítá stát se muslimem. Biskup odpověděl: „Už jsem vám několikrát řekl, že žiji a umírám pro svou víru, pravou víru.“ Komisař ho zastřelil. Poslední mučedníkova slova byla: „Bože, smiluj se nade mnou. Do Tvých rukou odevzdávám svého ducha!“
Počet arménských křesťanů, kteří byli v roce 1915 zmasakrováni tureckými vojáky, se odhaduje na 1,5 milionu. 
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