3) Halík kontra Bátora

Citace Halíka: „Pan Bátora je představitelem skupiny, která se názorově nápadně shoduje s českým předválečným fašismem. 
Odpověď: Halík používá šokující slovo fašismus, ale ani jedenkrát neřekl konkrétně, v čem se pan Bátora a členové skupiny D.O.S.T. shodují s fašismem. Celá veřejnost ale ví, a to velmi konkrétně, že skupina D.O.S.T. se neshoduje s homosexualismem. Ze strany Halíka – advokáta homosexualismu – jde o sprosté očerňování pana Bátory a manipulování veřejností. 
Naopak, Halík se ve svých spisech přiznává, že je hluboce ovlivněn filosofií a literárním žánrem Nietzscheho. Nietzsche je duchovním otcem fašismu se všemi jeho následky hrůz plynových komor a holocaustu. Halík se už v pubertě otevřel duchu Nietzscheho, a tím se nepřímo otevřel i duchu fašismu. Zjevným znakem je i to, že Halík sám sebe veřejně zcela vážně hodnotí jako nadčlověka. 
Svá osvícení obdržel mimo jiné i v Indii, kde rovněž má své kořeny fašistická svastika. Z jeho vlastních postojů se vyjevilo, že Halík je český poválečný krypto-fašista.
Citace Halíka: „Nechci mu (Bátorovi) brát jeho extrémní názory, ale to, že je projevuje jako vysoký státní úředník, považuji za neslýchané a jeho setrvání v tak vysoké funkci za opravdu neúnosné.“
Odpověď: Halík pravověrné katolické učení i tradiční morální a duchovní principy, které pan Bátora i okruh jeho lidí hájí, nazývá extrémními názory. Ve skutečnosti extrémní názory nemá pan Bátora, ale Halík, když prosazuje homosexualismus. Halík dává normu, jak kdo smí myslet či nemyslet, a to je rovněž znakem fašismu a jiných totalitních systémů. Dokonce striktně určuje, co státní úředník smí a nesmí říkat. Obranu morálky nazývá jako něco neslýchaného a veřejné působení v tomto směru za neúnosné. Tady už Halík vystupuje jako typický homodiktátor. 
Citace Halíka: „Strašně mi vadí, že lidé kolem D.O.S.T. diskreditují katolický konzervatizmus a opakují chyby těch militantních katolíků druhé republiky, kteří se skutečně sblížili s českým fašismem.“

Odpověď: Kde je Halíkova tolerance, o které stále básní, když používá výrok, že mu něco „strašně vadí“? Přikrývá se obhajobou katolického konzervatizmu před diskreditací, ale ve skutečnosti proti němu bojuje a zesměšňuje ho. Halík začíná konat hony na čarodějnice ve světských masmédiích proti těm katolíkům, kteří se odvážně postavili proti homodiktatuře, kterou on lstivě prosazuje. Tyto odvážné katolíky nazývá hanlivě „militantními“ a lživě jim připisuje fašistické zákulisí, přestože on sám nese znaky fašistického leadera. 
Citace Halíka: „...když čtete populistické slogany D.O.S.T. nebo útoky jim blízkých lefebvristických sektářů na současnou církev a společnost, vidíte, že je to odvar téhož, vůbec se nepoučili z dějin.“ 
Odpověď: Proč Halík tak podporuje nenávistnou kampaň proti panu Bátorovi a hnutí D.O.S.T.? Pan Bátora má zřejmě velkou zásluhu na tom, že v Česku byla zrušena povinná sexuální výchova ve školství, a tak byla celá generace dětí zachráněna před sexuální devastací a totální demoralizací. Nikde Halík nepoví, co vlastně D.O.S.T. zastává. Zřejmě se hnutí D.O.S.T. radikálně postavilo proti tzv. antidiskriminačním zákonům, které v podstatě prosazují homodiktaturu. Zde je vidět, že Halík nebojuje proti panu Bátorovi, ani proti panu Hájkovi, ani proti panu prezidentovi, ale bojuje proti morálním principům, které vnášejí harmonii jedinci, rodině i společnosti. Halík likviduje celou svou heretickou činností živé křesťanství. Má ducha Nietscheho – ducha antikrista. 
Citace Halíka: „Nevím, jestli Bátora je vůbec věřící člověk, či zda je to jen buranský populista...“

Odpověď: To, že pan Bátora je věřící, je zřejmé z jeho skutků. Kdežto Halík je vlastně ateista a buddhista, který používá křesťanskou terminologii k oklamání věřících a mládeže. V masmédiích se projevuje jako „buranský populista“, který všechnu spravedlivou opozici nemilosrdně zesměšňuje a lživě napadá. 
Citace Halíka: „Takové zjevy skutečně nemají ve vysokých státních funkcích co dělat, stejně jako pan Dobeš nemá co dělat v křesle důležitého ministerstva školství a zdiskreditovaná VV ve vládě.“
Odpověď: Takové diktátorské „zjevy“, jako je krypto-fašista Halík, nemohou kandidovat na funkci prezidenta a vůbec nemají co dělat ve vysokých státních či církevních funkcích. Pan ministr Dobeš se ukázal nesrovnatelně morálnější než Halík. Zastal se nevinně kamenovaného Bátory a nepodlehl tlaku křiklounů, kteří žádali jeho totální likvidaci. Jakým právem Halík diriguje veřejným míněním a určuje, kdo smí a nesmí být ve vládě a zastávat úřednické místo na ministerstvu. Toto je znakem ducha totalitarismu, despotismu a moderní diktatury spojené s homoideologií. 
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