Homofobie v EU
Návrh rezoluce PE.368.248V01-00B6-0025/2006 (11.1. 2006)

Citace z rezoluce: „Homofobii možno definovat jako strach a iracionální averzi ve vztahu k homosexualitě, která se zakládá na předsudcích a je porovnatelná s rasismem, xenofobií, antisemitismem atd.“
Odpověď: Ve vztahu k homosexualitě se už dnes nesmí mluvit o sexuální úchylce, otázce zdravotního stavu, vybočení z normálu, ale musí se mluvit o svobodném výběru vlastní orientace. Přitom se už ale nerespektuje pořádek stanovený Bohem. Bůh stvořil muže a ženu a ustanovil manželství i rodinu, a to vše se nyní musí zcela ignorovat. Lidé, kteří zastávají zdravé a přirozené učení, jsou nazýváni homofobními a tvrdí se o nich, že jsou vedeni strachem a iracionální averzí plnou předsudků. Tedy předsudkem prý je pořádek daný Bohem a přirozený odpor k nenormálnímu jednání a ke hříchu. Homofobií by se také mohl nazvat i přirozený odpor k lidožroutství, zoofilii, nekrofilii, sadismu atd. 
Citace: „Homofobie se projevuje jako omezování práv – často zamaskovaně za veřejný pořádek a náboženskou svobodu.“
Odpověď: Copak zákony EU, takzvaně protidiskriminační, nediskriminují nyní většinu normálně orientovaných lidí, a neničí společné dobro, kterým jsou morální a etické hodnoty, nediskriminují normální rodiny, kterým berou právo na výchovu vlastních dětí? Co se týče náboženské svobody, pak by měla být řeč ne o homofobii, ale o christianofobii, neboť tyto zákony vedou k likvidaci pravého křesťanství, pak i poslední zbytky křesťanů skončí ve vězení. 
Citace: „V současnosti došlo k mnoha alarmujícím případům v mnohých členských státech EU počínajíc zákazem manifestací ‚gay-parád‘ anebo pochodů za zrovnoprávnění ... skrze organizaci nenávistných manifestací (násilných manifestací) ze strany homofobních skupin zaměřených na zamezení manželství homosexuálů.“
Odpověď: Brzy se asi dožijeme nejenom pochodů homosexuálů, ale i zoofilů a demonstrací sexuálních maniaků s hesly: „Nepřekážejte nám zabíjet vás, neboť nám je to přirozené a příjemné, neboť taková je naše sexuální orientace!“ Ve Španělsku zorganizovalo hnutí za ochranu rodiny půlmiliónovou demonstraci, na níž se protestovalo proti uzákonění sňatků homosexuálů, ale nikdo nerespektoval spravedlivé požadavky těchto rodičů. Za 14 dní byl vyhlášen zákon, kterým prakticky všichni, kteří protestovali, jsou kvalifikováni jako zločinci. Kdo tyto zákony dává? Většina, anebo hrstka lidí? A proti komu? Skutečně alarmující je, že většina nemocných na AIDS jsou homosexuálové. O tom ale rezoluce EU záměrně mlčí.
Citace: „Jsou potřebné další opatření na úrovni EU, jako i členských států, aby se vykořenila homofobie, a prosadila kultura svobody, tolerance a rovnosti i skrze legislativu.“

Odpověď: Jsou navržena násilná opatření k vyhubení tzv. homofobie. Není toto takzvané vykořeňování likvidací křesťanské kultury a přirozené morálky? Toto vykořeňování s hesly o svobodě, toleranci a rovnosti nám připomíná francouzskou revoluci se stejnými hesly, ale také s gilotinou, která sekala i deset hlav najednou těm, kteří se nechtěli podřídit této svobodě a rovnosti. Za chvíli bude EU místo gilotiny stejně úspěšně používat eutanázii pro nepohodlné občany a prosadí zákony o tzv. sladké smrti. Účinnost bude určitě mnohem větší než u zastaralých gilotin a nacistických plynových komor, jejichž strůjci také mluvili o svobodě, toleranci a rovnosti. 

Citace: „Rezoluce vyzývá členské státy a komisi na zintenzivnění boje proti homofobii s didaktickými prostředky ve školách, univerzitách, mediích, jako i prostředky v administrativě, právu a legislativě.“

Odpověď: EU staví na první místo před ekonomiku a politiku prosazování zvrácené ideologie. Toho, kdo bude bránit sebe a svou rodinu proti této totalitě, budou stíhat takzvanými homofobními zákony. Např. zákonem o nenávistné řeči (hate speech). Školy, univerzity, masmédia, soudy, policie, vězení se postarají o převýchovu těch, kteří mají normální myšlení. Nejde zde o nový totalitní systém, horší než byl nacismus a komunismus?
