Svatý otec 

Benedikt XVI.

Internáboženský dialog s muslimy

Svatý otče,

v roce 2010 bude 95-té výročí genocidy křesťanů v Arménii. Před třemi lety byl svět otřesen drastickým umučením třech křesťanů v Turecku. V muslimských zemích jsou křesťané omezováni, pronásledováni, mučeni, zabíjeni. Když se muslim stane křesťanem, riskuje svůj život! 
Bylo by dobré udělat statistiku, jaké ovoce nese Nostra aetate o úctě k jiným náboženstvím, zvláště ve vztahu k muslimům. Od ukončení koncilu v roce 1965 uběhlo 44 let. Kolik bylo za tu dobu postaveno muslimských mešit na tradičních křesťanských územích? Kolik muslimů se nastěhovalo do křesťanských krajin? A zpětně, kolik křesťanských chrámů se postavilo na území muslimských států? 
Jen v Německu bylo za třicet let postaveno asi 3000 muslimských mešit. Na území Německa dnes žije 5 000 000 muslimů. V Anglii, Francii a Itálii jsou to další miliony. Ke křesťanům však žádná tolerance – například řeholník v Římě vyjde před svůj klášter a zde mu muslim bezdomovec vyhrožuje peklem, jestliže se nezřekne Krista! 
V Kosově žili křesťané. Do vesnic se však začali stěhovat muslimové. Když jejich počet ve vesnici vzroste asi na 30%, začnou utiskovat pokojné křesťany. Ti pak raději utíkají z rodného území, než by měli být terorizováni muslimy. 
Příklad: V Itálii ve Veroně se do jedné čtvrti nastěhovalo mnoho muslimů. Brzy vydali zákaz, že se zde už nesmí prodávat Bible ani žádné křesťanské symboly. 

Papežská komise však s muslimy dále vede „úspěšný“ mezináboženský dialog, založený na úctě k islámu. Ptáme se: Jaké je ovoce tohoto dialogu? Muslimové dále utiskují a znesvobodňují křesťany. V Saudské Arábii je tzv. náboženská policie. Křesťané se nesmí modlit ani když se sejdou doma, v kruhu křesťanské rodiny! 
V druhém tisíciletí hrozilo Evropě nebezpečí násilné islamizace. Naši předkové však zachránili Evropu. Dnes se však prohnilé křesťanství samo skrze falešnou úctu otevřelo duchu islámu a zprostředkovává jeho antimisie. Kdo má ze všech těch dokumentů tzv. mezináboženského dialogu užitek? Zde ať mluví otřesné statistiky o hlouposti a naivitě odpadlých křesťanů. Muslimové se necítí morálně zavázáni dodržovat dohody s křesťany. Proto různé tzv. dohody jsou jen ke škodě křesťanů! 
Svatý otče, když jste jako reakci na násilí muslimů odcitoval císaře Paleologa: „Ukažte mi, co Mohamed přinesl nového a uvidíte, že jsou to samé špatné a nelidské věci jako příkaz k šíření jeho víry mečem,“ odpovědí byl křik a vyhrožování. Ani historická pravda o krutosti muslimů se nesmí zveřejňovat.
Je třeba se střízlivě a kriticky podívat na vztah křesťanů k muslimům. Kolik v posledních letech zabili muslimové křesťanů a kolik křesťané muslimů? Jaká je statistika za 44 let po koncilu? Jaká práva mají muslimové na území křesťanů? Rovnocenná, ba dokonce diskriminují křesťany. Jaká práva mají křesťané na území muslimů? Minimální a navíc jsou jimi diskriminováni. 
Genocida křesťanů v Arménii (1915) ukazuje, že tu nejde o nějakou skupinu islámských fundamentalistů, ale že tu jde o podstatu vztahu mezi muslimy a křesťany. 

Jaký je vztah islámu ke křesťanům a pohanům? Citace z Koránu: 
„Bojujte proti těm, kterým byla dána Kniha“ (Židům, křesťanům), „těm, kteří nepraktikují pravé náboženství.“ (Súra IX, 29)
„Zabijte ty, kteří se klaní modlám, kdekoli je najdete.“ (IX, 5)

„Ne vy jste je zavraždili, ale Bůh je zabil.“ (VIII, 17)

„Nebuďte váhaví, neustupujte, nevyhlašujte ‚pokoj, pokoj‘, protože vy jste silnější.“ (XLVII, 35)

Současné statistiky mluví, že muslimové ročně vraždí 5000 muslimů, kteří buď se zpronevěří islámu, nebo chtějí konvertovat ke křesťanství. 
Arménský arcibiskup mučedník řekl muslimům: „Žiji a umírám pro svou víru, pravou víru!“ Toto musí být vzorem pro každého katolického biskupa a toto je dnes vzor i pro Vás, Svatý otče. Z celého Písma i katolické tradice je jasné, že Alláh není totožný s Bohem křesťanů! Svatý František z Assisi odvážně a veřejně před sultánem vyznal, že Mohammed neukazuje cestu ke spáse, ale že spása je jedině v Ježíši Kristu. Celý internáboženský dialog s nekřesťanskými religiemi je podvodem a zradou Krista. 

Pokud se bojíte celosvětové genocidy křesťanů ze strany muslimů, pak tzv. dialog bez hlásání Krista není žádným řešením. Tvrdé pronásledování pravých křesťanů i tak přijde, a už tu je! Bojíte-li se, že ztratíte před světem image, když se bez kompromisu a falešné diplomacie postavíte za Krista a Jeho krvácející Tělo – církev – zrazujete Krista i církev. Svatý otče, nebojte se vlků ani těch, kdo zabíjejí tělo, a pak už víc učinit nemohou (srov. Mt 10,28). Svatý Pius X. řekl: „Církev je církev pronásledovaná (jinak není věrohodná)!“ Toto prorocké slovo platí zvláště dnes. 
V Kristu
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