Neplatná biskupská a kněžská svěcení
Oznámení kněžím a věřícím UHKC

Pravověrný synod UHKC tímto dává na vědomí všem věřícím UHKC, že biskupské svěcení kněze J. Ševčuka dne 7.4. 2009 je neplatné. 

Rovněž podobné svěcení kněze J. Miljana dne 18.6.2009 je neplatné.
Tito jmenovaní nepřijali biskupské svěcení, ale prokletí. Důvodem je, že žádný biskup, který je heretik (odpadlík), nepředává Ducha svatého, ale prokletí. 

Svatý Basil píše: „Heretičtí biskupové jsou cizí Bohu. Ať jsou prokleti i ti, kteří přecházejí k nim.“ (Kánony východních církví, kan. 37) 

Dále oznamujeme všem věřícím: Pokud jakýkoliv biskup apostatického (tzn. oficiálního) synodu UHKC vysvětí někoho na kněze, pak rovněž platí, že dotyčný od něj nepřijme Boží moc, ale prokletí. Svaté liturgie a svátosti vysluhované takovými jsou neplatné, protože nejsou Kristovými kněžími.

Sv. Basil píše: „Od heretiků utíkáme jak od bezbožníků a vrháme na ně anathemu. (viz Gal 1,8) Naše pravdivá obhajoba, jak se zdá, je uvádí až k nepříčetnosti a vymýšlejí na nás ještě větší a těžší lži. Na příčiny, proč nám připisují zločiny, se ptejte nás samých.“ 
Na základě apoštolské a prorocké služby tímto listem Pravověrný synod zavazuje ve svědomí (viz Mt 18,18) všechny věřící UHKC, aby nepokládali za biskupa ani za kněze nikoho, kdo přijal svěcení od biskupa heretika. 

Učením církve je toto: Biskup, který žije v těžkém hříchu, světí platně, kdežto heretik (apostata - odpadlík) neplatně! A to je rozdíl! 
V Kristu,

           biskupové stálého Pravověrného synodu UHKC
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Kopie: 

· Papež Benedikt XVI

· Kardinál W. J. Levada, Prefekt Kongregace pro nauku víry

· Kardinálům a biskupům katolické církve
· Patriarchům a biskupům Pravoslavných církví
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