Neplatná kněžská svěcení
Oznámení kněžím a věřícím UHKC

Synod Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve oznamuje, že kněžská svěcení bohoslovců v tomto roce 2010 jsou neplatná. 

Tedy bohoslovci, kteří byli anebo budou vysvěceni na kněze, se kněžími nestanou, liturgii slouží neplatně a nedovoleně. Rovněž zpovědi u těchto kněží jsou neplatné! 

Důvodem je to, že hlava církve, ex-kard. L.Huzar veřejně hlásá hereze:

1) zpochybnění Božství Kristova

2) zpochybnění Panenství Bohorodičky

3) zpochybnění věčnosti pekla 

4) věštění kyvadlem 

5) propagování okultismu a synkretismu

6) schvalování homosexuality a relativismu

7) popírání primátu a neomylnosti papeže

8) propagace reinkarnace

Za tyto hereze na něj a na biskupy UHKC, kteří s ním tvoří jednotu, dopadl nejtěžší Boží trest – anathema – za hlásání jiného evangelia (viz. Gal 1,8-9). Biskupové UHKC jsou pod anathemou – Božím prokletím a kněze světí neplatně! Konkrétně jde o studenty teologie z: 

Lvova

Ivano-Frankivska

Ternopolu
Drohobyči

Brjuchoviči (seminář OSBM)

Týká se to i studentů, kteří studovali v zahraničí. 

Jaké je řešení? Vysvětit pro UHKC nové, pravověrné biskupy. Tuto situaci v době celocírkevní hluboké krize může řešit pouze Svatý otec. Je i jiné řešení, ale to je spojeno s komplikacemi. 

Studenti teologie ať jsou si vědomi, že po neplatném svěcení nemohou nastoupit do farností a nemohou platně sloužit liturgie. Pokud tak budou konat, klamou sebe i Boží lid a svatou liturgii degradují na zbožné divadlo!

Je třeba, aby to věděli všichni kněží UHKC a rovněž Boží lid, pro případ, že přijdou do kontaktu s takovým neplatně vysvěceným knězem. 

Upozorňujeme, že rovněž kněžská svěcení, která proběhla po zveřejnění apostaze biskupů UHKC dne 3.8. 2008, jsou neplatná! (To se týká i řeholníků)
Náš synod soucítí s těmito obětmi apostatických biskupů, ale je ve svědomí povinen před Bohem i před všemi kněžími UHKC a UPHKC toto závazně v Boží autoritě zveřejnit. 

V Kristu biskupové UPHKC
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