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„Aréna“ v katolickém Lvově jehovistům? 
Vážený pane primátore,

21. června vrátila UEFA stadion „Aréna“ do dispozice města. Brzy nato vyšla v tisku zpráva, že 6.-8. července 2012 se ve lvovské „Aréně“ konal kongres Svědků Jehovových. První den se kongresu zúčastnilo 11 tisíc lidí, další dva dny téměř 15 tisíc. Novinářka Vysokého Zámku, která byla na Kongresu přítomna, podává celou zprávu v tak tendenčním duchu, že, kdo si ji přečte, musí litovat, že mu tato akce unikla a rychle vstoupit do organizace Strážné věže. 

Svědkové Jehovovy se odchylují od apoštolského učení, Creda, které se cituje v každé liturgii: „Ježíš Kristus‚ ‚Bůh z Boha, pravý Bůh z pravého Boha, zrozený nestvořený, jedné podstaty s Otcem. On za nás lidi a pro naši spásou sestoupil z nebe...‘“ 
Podle Svědků Jehovových Ježíš Kristus není Bohem! 
Co však říká Boží slovo? 

„Na počátku bylo Slovo, a to Slovo bylo u Boha, a to Slovo byl Bůh.“ (J 1,1) „Slovo (Kristus) se stalo Tělem a přebývalo mezi námi.“ (v.14a) „On (Ježíš je) od Otce jednorozený Syn.“ (v. 14b) My, kteří jsme přijali Krista, jsme adoptivní synové Boží: „Těm, kteří Ho (Ježíše) přijali, dal moc stát se syny Božími, těm, kteří věří v Jeho jméno (Ježíš – Jehošua).“ (v.12) Kdo má Syna Božího (Ježíše), má život věčný, kdo nemá Syna Božího, nemá života.“ (1J 5,11-12)

Nevěra v Krista je hříchem: „Hřích je, že nevěří ve Mě.“ (J 16,9) Je tragédií, že v Ježíše, který zemřel za naše hříchy a reálně a historicky vstal z mrtvých, už dnes nevěří západní teologové, a dokonce i kard. Huzar zpochybňuje víru v Kristovo Božství (viz kniha Besedy...) 
Jehovisté popírají peklo, kardinál Huzar popírá jeho věčnost (viz kniha Besedy...). 
Co říká Bible?

„Lidem je uloženo jednou zemřít a potom bude soud.“ (Žid 9,27) „Potom řekne také těm po levici: ‚Jděte ode mě, vy proklatí, do věčného ohně, který je připraven pro ďábla a jeho anděly.‘ ... A odejdou do věčného trápení, spravedliví však do věčného života.“ (Mt 25,41.46)
Pokud člověk poprvé navštíví shromáždění Svědků Jehovových, je to pro něj většinou šok. Setká se zde s neznámými lidmi, ale je zahrnován pozorností a laskavostí. Je přesvědčen, že zažil první dotek skutečné křesťanské lásky. Články, publikace i svědectví SJ členů závodí v popisování štěstí a klidu, které prožívají. Skutečnost, přirozeně, není tak růžová a svědectví bývalých Svědků, kteří často v Organizaci zastávali ty nejvyšší posty, hovoří úplně jinou řečí. Bývalí Svědci Jehovovi často popisují systém organizace jako svět, v němž každý dohlíží na každého a každý je někým sledován a kontrolován. 
My, pravověrní katolíci UP HKC, máme apoštolské učení, tradici, dědictví našich dědů a pradědů, a přesto nás očerňují jako sektu – masmédia, státní orgány, a to vše na popud hierarchie UHKC (I. Vozňak). Proč UHKC nevadí, že jehovisté dělají masové misie na západní Ukrajině a verbují z řad katolických věřících své členy? Protože mají jednoho ducha. Hierarchie UHKC, která se sjednotila s herezemi Huzara, též popírá peklo, Božství Pána Ježíše Krista, zpochybňuje panenství přesvaté Bohorodičky (viz kniha Besedy...). UP HKC vede skrze pravdivé pokání a obrácení lidi do nebe, ale jehovisté a apostatická hierarchie UHKC je vedou skrze hereze do pekla. 
Vláda katolického města Lvova též nemá problém s pronájmem stadionu nekřesťanské organizaci jehovistů. Pravověrní katolíci na Pluhové zákonně koupili zchátralou kapli. Vy, pane Sadový, jste nás dal k soudu a vymáháte snížení stěn kaple o jeden metr a sundání střechy, abyste nám zabránit sloužit v ní liturgie. Zde jde o trestnou náboženskou diskriminaci!
Namítnete, že Svědkové Jehovovy jsou zaregistrovaní, a my ne. Kdo je vinen, že nám je již tři roky nezákonně upíráno v registraci? Kdo stojí za náboženskou diskriminací vůči naší náboženské menšině? Kdo stojí za očerňující kampaní a masovým rozpalováním náboženské nenávisti v Expresu? Zde jsme nazýváni satanskou sektou, bílým a černým bratrstvem, sektou, která koná rituální vraždy, krade a mrzačí děti. Všechno toto jsou kolosální lži a trestné očerňování a navíc zde jde o plánovaný zločin. 
Naše církev bojuje za ochranu dětí a rodiny. 
Dal jste ve Lvově prostor pro Kongres Svědků Jehovových a v roce 2010 jste nezákonně věnoval chrám sv. Petra a Pavla UHKC. Nám upíráte užívat jednu jedinou kapli, kterou jsme zákonně koupili. Každou neděli jsme proto nuceni slavit svatou liturgii u stěn bývalého chrámu jezuitů. Proto vás žádáme, abyste nám tento chrám propůjčil do společného užívání anebo stáhl nesmyslnou žalobu, kterou požadujete sundání střechy a snížení stěn naší kaple na Pluhové o jeden metr. Toto je znak diskriminace naší náboženské menšiny. 
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