Ohrožení života hlavy UP HKC
V pátek podvečer 6.7.2012 nezákonně vnikli na soukromý dvůr vladyky Michajla, hlavy UP HKC, dva novináři z Expresu. Jejich cílem bylo pokračovat v hrubě očerňující kampani vůči UP HKC. 
Novináři se svými očerňujícími a štvavými články dopouštějí trestného rozpalování náboženské nenávisti. Tato jejich činnost má za cíl morální a fyzickou likvidaci naší církve. Možno ji kvalifikovat jako organizovaný zločin. Ve svých článcích nás absurdně nazývají satanskou sektou, která se zabývá rituálními vraždami, údajně lidem dává psychotropní látky, krade a mrzačí děti, bije staré lidi a hýří podobnými vylhanými očerněními, která jsou trestním činem.
Vladyka Michajlo Osidač (82) je hlavou UP HKC. 6. září 1989р. byl vysvěcen metropolitou Vladimírem Sterňukem a biskupem Filimonem Kurčabou na biskupa řeckokatolické církve. Svěcení se konalo ve Lvově v bytě zmíněného metropolita na ul. Čkalova, 30. Toto svěcení bylo tajné, protože ještě neskončila doba komunismu, kdy byla církev v ilegalitě. Po pádu komunismu si vladyku Michajla zavolal kardinál M. Lubačivskij (hlava UHKC) a navrhl mu, že ho pošle jako biskupa na východní Ukrajinu. Kvůli slabému zdraví (infarkt) vladyka Michajlo musel odmítnout. Pak měl ještě další dva infarkty. 
Je Božím zázrakem, že vladyka dodnes žije. Musí být velmi opatrný a nesmí být vystaven psychickému tlaku. V pátek 6.7.2012 bylo vladykovi celý den zle. K večeru si šel sednout na lavičku na svůj dvůr. Velmi těžce nesl hrubě očerňující kampaň v „Expresu“. Najednou na dvůr vnikli dva nezvaní novináři a začali ho manipulovat ke svým záměrům. Sestry, které se starají o vladyku a o jeho zdraví, vyběhly na dvůr. Poznali novinářku Expresu a hned vladykovi vysvětlili, kdo to přišel. Když vladyka uslyšel, o koho se jedná, velmi se rozrušil a okamžitě požadoval, aby novinářka i se svým spolupracovníkem, který vše natáčel, opustila jeho soukromý pozemek. Ona s drzostí odpověděla, že neodejde. Sestry jí výrazně zopakovali, že se nachází na soukromém pozemku, že vladyka ji žádá, aby odešla. Navíc ji upozornily na jeho nebezpečný zdravotní stav. Vladykův život byl ohrožen, protože další infarkt by už nepřežil. Podobným způsobem vyvíjeli církevníci prostřednictvím státních úřadů tlak na pana Borisa Voznického, ředitele Lvovské galerie umění. Vyžadovali, aby zrušil nájem chrámu v Pidhirkách, a tak likvidoval místní náboženskou obec pravověrných věřících. Nedlouho nato tento hrdina Ukrajiny zemřel na infarkt. Podobně v Čortkově po systematickém psychologickém tlaku církevníků bývalý igumen z Pidhirek, otec Roman Šelepko, ve svých 40ti letech padl mrtev u chrámu, když mu selhalo srdce.  
Poté, co sestry upozornily novinářku na závažný zdravotní stav vladyky, ona se jim drze smála do očí. Trvala na tom, že neodejde. Protože šlo nejen o zdraví, ale i o život vladyky, sestry se snažily ji vytlačit ze dvora, aby mohly zamknout branku. Ona se ale vzepřela a k překvapení sester začala hrát komedii, aby na kameře její kolega zaznamenal to, co bylo předem v plánu – udělat ze sester agresivní zločince. Navíc je chtěla nespravedlivě obžalovat z ublížení na zdraví. Vladyka se velmi rozčílil, nazval ji nepřítelem národa a dokonce jí pohrozil holí, o kterou se opíral. Pak zašel do domu. Sestrám se nepodařilo žurnalistku přimět k odchodu ani ji vytlačit, proto ji nechaly na dvoře a vrátily se do domu za vladykou. Snažily se rozrušeného vladyku uklidnit a zavolat policii, aby nezvané hosty vyvedla ze soukromého pozemku. Sousedé se rovněž seběhli, protože věděli o opakovaných infarktech vladyky. Viděli, že ho cizí osoba obtěžuje a rovněž volali policii. Když policie přijela, komedie novinářky pokračovala. Hrála nevinnou oběť, kterou údajně sestry zbily. Na policejní stanici drze napsala žalobu na sestry s tím, že ji takzvaně zbily. Navíc si vyfantazírovala, že sestry, které se už několik let starají o vladyku, ho teď údajně v jeho vlastním domě drží jako rukojmí. Třem sestrám se nepodařilo jednu novinářku vytlačit za branku a navíc ještě ona jednu ze sester tak silně udeřila do ruky, že má na ruce velkou modřinu a bouli. 

Není tajemstvím, proč k celé této akci došlo. Za touto akcí je vedení UHKC, které zneužívá masmédia, Lvovskou oblastní radu, Státní bezpečnost Ukrajiny, prokuraturu, policii. Hlavní vinu nenese policie, ale církevní hierarchie UHKC v pozadí. Má za cíl zkompromitovat vladyku jako hlavu církve a odstranit sestry jako překážku svých plánů ho beze svědků zmanipulovat k jeho vlastní likvidaci. Stínovou vládu nad státními orgány koná UHKC podle Huzarových „nových pravidel hry ve státě“. Za tuto akci nesou plnou zodpovědnost biskup Koltun i arcibiskup Vozňak. 
Pokud by policie vešla do domu, nutili by sestry i vladyku podepsat Vysvětlení anebo Zamítnutí na žalobu podanou novináři. To by se ale záhy obrátilo proti nim. Vladyka Michajlo byl upozorněn, že nemůže podepsat od policie vyžadované Vysvětlení ani Zamítnutí, protože cokoli podepíše, udělají z něho viníka. Dokonce se jeho podpis může stát příčinou zahájení trestního stíhání jeho osoby. Přes telefon oznámil policii, že je odmítá vpustit do domu, neboť se ničeho zlého nedopustil ani on ani sestry. Policie měla příkaz zůstat celou noc u domu vladyky. Několik věřících proto zůstalo rovněž po celou noc před jeho domem. Ráno policie odjela. 
V 10:00 byla svatá liturgie v soukromé kapli. Asi před 11 hodinou přišel v civilu náčelník místní policie s tím, že chce být účasten na svaté liturgii. U brány stáli dva věřící, kteří nepouštěli nikoho neznámého dovnitř. Občas se před domem objevila policie. Kolem 11 hodiny přijel i vladyka Markian, sekretář UP HKC, a domlouval náčelníkovi, aby se policie nezapojovala do takových černých akcí, za kterými stojí vedení církevní hierarchie UHKC. 

Dá se očekávat, že novinářka vystříhá ze svého videozáznamu momenty, které zneužije jako argument ke svým lživým a štvavým výrokům v dalším vydání „Expresu“. Co by asi vykonstruovala proti sestrám a proti vladykovi, kdyby se jí podařilo nepozorovaně položit nic netušícímu vladykovi pár manipulačních otázek ještě na dvoře? 

Klademe otázku: Proč policie tak neadekvátně reaguje? 

Odpověď je jasná. Arcibiskup Vozňak se obrátil na Lvovskou oblastní radu s požadavkem, aby byla započata tzv. objektivní prověrka klíčových osob – s cílem deportace patriarchy Eliáše, deportace řeholních sester, kompromitace hlavy UP HKC a jiných biskupů a kněží i morální likvidace všech našich věřících. 

Lvovská oblastní rada se stala nástrojem arcibiskupa Vozňaka. Za tzv. „objektivní prověrkou“ je skrytý systém likvidace UP HKC. Naše církev nejaktivněji na celé Ukrajině koná manifestace za ochranu dětí a rodiny před zaváděným zločinným systémem juvenilní justice. Rovněž manifestuje proti ideologii homosexualismu, kterou Huzar i církevní hierarchie UHKC schvaluje. Lvovská oblastní rada i strana „Svoboda“ plní zločinné záměry apostatické hierarchie. Jde tu o: 

1) trestné přestupování základních lidských práv, týkajících se svobody svědomí a náboženského vyznání,

2) trestné rozpalování náboženské nenávisti na základě podlých lží a očerňování, které jsou nejen v „Expresu“, ale i v pastýřských listech hierarchů Huzara, Vozňaka a Ševčuka,

3) upřednostňování jedné religie na úkor druhé, 
4) diskriminaci naší náboženské menšiny, což je porušováním mezinárodních i ukrajinských zákonů,

5) programovanou zločinnou likvidaci UP HKC.
+ Markian OSBMr

Sekretář UP HKC

Lvov, 7.7.2012

