Premiér Ukrajiny M. Azarov

Poslancům Parlamentu Ukrajiny
Poslední hodiny současného parlamentu
Vážený pane premiére, vážení poslanci parlamentu!
V tomto roce Ministerstvo sociální práce zvýšilo počet „sociálních“ pracovníků o 12 000. Nebudou však už zařazeni ve státní struktuře, ale budou začleněni do nového systému. Ptáme se, co to je za systém, který má být, jak řekl zplnomocněnec pro práva dítěte pan Pavlenko, totožný s  juvenilní justicí v zahraničí? Ve Francii jsou dva milióny umělých sirotků, 90% odebraných dětí bylo vzato z důvodu „udušující mateřské lásky“, nešlo tedy o žádné násilí v rodině ani o kriminalitu dětí ani o žádná psychická traumata. V Německu bylo za rok 2009 vzato 70 000 dětí. V Norsku byli v tomto roce všichni rodiče zbaveni rodičovského práva, takže stát jim může kterékoli dítě odejmout a dát ho do „náhradních“ rodin homosexuálů, pedofilů, anebo dokonce prodat na orgány. V Norsku ročně 59 odebraných dětí páchá sebevraždu. Co se týče zločinných mechanismů juvenilní justice, všude je zákonem zakázáno informace medializovat! Odebrané děti jsou vystaveny nejkrutější citové tyranii, kterou jim způsobuje odloučení od milovaných rodičů. Prožívají nejtěžší deprese, ale tu už mediace ani tzv. „horké linky“ nefungují. Připomínáme, že jde o nejtěžší zločiny v dějinách lidstva proti bezbranným dětem. Jsou to zločiny proti lidskosti, těžší než ty, které byly páchány v době války a odsouzeny  v Norimberku. 
Prosazování juvenilní justice je na Ukrajině spojeno s demagogickým lhaním, používáním frází o „právech dětí“ o „potřebě systémové politiky“... Zplnomocněnec pro práva dítěte nechrání žádná skutečná práva dětí, jako je právo na vlastní rodiče, na citové zázemí... Naopak, plody jeho činnosti dokazují, že právě on je největším zločincem a katem bezbranných dětí. 

Vážený pane premiére, vybízíme Vás, abyste nechal prošetřit politiku pana Pavlenka, která není k užitku ukrajinského národa, ale vede ho k sebezničení. Nechte rovněž prošetřit finance ze zahraničních centrál, kterými jsou upláceny určité osobnosti, které prosazují tuto autogenocidní mašinerii. Viníci ať jsou spravedlivě potrestáni. Nedovolte zavést strukturu tzv. sociálních pracovníků, která se vymyká státní struktuře. Má zde zavést byznys s dětmi! Bude krást ukrajinské děti a prodávat je na Západ. Jde o nejtěžší zločiny proti ukrajinskému národu. 
Vybízíme všechny členy parlamentu: Zrušte všechny návrhy zákonů, které otvírají dveře zločinným mechanismům juvenilní justice! Požádejte prezidenta, aby zrušil funkci tzv. zplnomocněnce pro práva dítěte, protože stojí v čele zločineckého systému! 
Pane premiére, vážení poslanci parlamentu, postavte se proti autogenocidnímu programu, který má zničit ukrajinský národ. Buďte hrdiny! Máte poslední hodiny, abyste ještě svěřenou moc využili k záchraně ukrajinských dětí. Brzy budete skládat účty před národem, ale i před Bohem. 

Byzantský katolický patriarchát zároveň vybízí všechny křesťany: 

1) aby se postavili proti zavádění juvenilních mechanismů v sociálních službách;
2) aby celý rok, jednu hodinu denně, stáli před Bohem na modlitbě. 
Bůh pak zachrání Ukrajinu!
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