Poslancům Parlamentu Ukrajiny

Zákon zakazuje reklamu věštění
Parlament Ukrajiny schválil zákon, kterým se zakazuje vysílání programů a televizních přenosů, které divákům nebo posluchačům poskytují tzv. služby věštění a předpovídání, jakož i placené služby ve sféře národní nebo alternativní medicíny. 

Tento zákon je velmi užitečný, protože co se týká okultismu, nejde jen o nečestný byznys, ale hlavně o manipulaci s lidskou psychikou sugestivními výroky, které mnohé lidi dostaly pod negativní vliv okultních duchovních sil. Někteří za to zaplatili dokonce životem.  

Zákaz této destruktivní činnosti je skutečně velmi potřebný, podobně jako před několika lety zákaz hracích automatů. Navrhujeme, aby parlament zrušil výjimku, kterou ze zákazu vyčlenil astrology typu Pavla Hloby, a naopak, aby byl zákaz rozšířen i na homeopatii a všechny druhy astrologie. Přestože se prezentují jako vědecké metody, ve skutečnosti jde o podvod, neboť jsou postaveny na okultním základě a nemají se solidní vědou nic společného. Tak je hodnotí skuteční vědci. My je sledujeme z duchovního hlediska a poukazujeme na falešný duchovní kořen, který je s oběmi spojen.
Co se týče homeopatie, její podstatou je, že se ředí a přetřepává léčebná látka. Když jí v rozředěném roztoku není už ani jedna molekula, ředí se dále a tvrdí se, že čím je ředění větší, tím větší je i účinnost. Bývalý předseda Akademie věd ČR Prof. Ing. R. Zahradník, DrSc. už před 20-ti lety odsoudil homeopatii jako kolosální podvod, který je výrazně spojen s komerční silou. V lékárnách se prodávají drahé homeopatické léky, kterými jsou občané Ukrajiny podváděni a navíc jim tento podvod způsobuje duchovní i fyzickou škodu. Navíc, jde o negativní dopad okultního duchovna na lidskou psychiku. 
Žádáme, aby byla vnesena úprava do zákona a rovněž, aby obě okultní praktiky – homeopatie i astrologie – byly na Ukrajině zakázány. 
Podrobnější rozbor homeopatie: http://www.community.org.ua/czbook.html (Čtvrté slovo: První přikázání)
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