Evropský mezinárodní soud 
pro lidská práva ve Štrasburku 

Žaloba na vládu Ukrajiny za náboženskou diskriminaci

Věřící Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve (UPHKC) se v souladu se zákony Ukrajiny už rok dožadují zákonné registrace před státem. Za vlády J. Timošenko Státní úřad Ukrajiny pro záležitosti národnostní a náboženské soustavně odmítal žádosti nejen o registraci centra UPHKC, ale i jednotlivých farních společenství. Křesťané UPHKC se oddělili od apostatické struktury Ukrajinské řeckokatolické církve (UHKC). 
Nová církev UPHKC patří k těm mála křesťanským církvím, které na Ukrajině brání křesťanské a morální hodnoty proti gender-gay politice směřující ke genocidě Ukrajiny. Členové UPHKC jsou vinou diskriminace ze strany Státního úřadu Ukrajiny pro záležitosti národnostní a náboženské postaveni mimo zákon. Tak je vytvářeno napětí a věřící, kteří se účastní bohoslužeb v neregistrovaných chrámech UPHKC, jsou postaveni do pozice provinilců. Nemají zákonná práva, jaká mají jiné, dokonce i nekřesťanské náboženské společnosti na Ukrajině. UPHKC nemůže svobodně stavět chrámy, zakládat řeholní domy a nemůže figurovat jako právní osoba. V tomto měsíci řeholním sestrám z kontemplativního kláštera, které jsou na Ukrajině už více než deset let, nechtěli vystavit už ani privátní víza. Na konzulátech Ukrajiny v SR a ČR udávali jako důvod nošení řeholního hábitu. Je to jasný znak diskriminace.
Od 13.8. 2009 stojí před budovou Lvovského krajského úřadu téměř denně po několik hodin skupiny věřících s transparentem a dožadují se zastavení náboženské diskriminace a řádné registrace křesťanských obcí UPHKC. 

Podle platných ukrajinských zákonů musí být UPHKC registrována, protože nemá žádné protizákonné rysy, které by této registraci bránily. Přesto je zákon Ukrajiny „O svobodě svědomí a náboženského vyznání“ soustavně přestupován. 
Tato náboženská diskriminace započala za vlády J. Timošenko. V březnu 2010 nastoupil nový politický směr a dalo se předpokládat, že ukončí toto bezpráví. Bohužel, nestalo se tak. Byli změněni jen nejvyšší státní úředníci, ale diskriminační systém zůstal nezměněn. Dodnes na Státním úřadu pro záležitosti národnostní a náboženské i v jeho resortech na Krajských úřadech ve Lvově a v Ternopolu zůstali stejní úředníci a udržují tuto protizákonnou diskriminační linii. 
Kdo je vlastně hlavním viníkem náboženské diskriminace? Současný prezident a jeho vláda, anebo někdo jiný? 
Vážení soudci, žádáme, abyste iniciovali ukrajinskou vládu, aby spravedlivě potrestala ty osoby, které udržují a dále prosazují bezpráví a náboženskou diskriminaci na Ukrajině. Jde především o potrestání pracovníků Státního úřadu pro záležitosti národnostní a náboženské v Kyjevě a jeho resortů na Krajských úřadech ve Lvově a v Ternopolu. 
Vážení představitelé Evropského soudu pro lidská práva, byli jsme překvapeni, že uprostřed tak široké zodpovědnosti jste věnovali pozornost homosexuálům z Moskvy, homosexuálovi z Polska, který žádal majetek svého zemřelého druha; lesbě z Francie, které soudy dvou stupňů odmítly adopci dítěte... Věříme, že náplní práce vašeho soudu není jen prosazování nemorálnosti skrze lesby a homosexuály, ale že jste schopni pomoci i normálním lidem, kteří žádají dodržení platných zákonů. V náboženské oblasti jste hájili sektu jehovistů a dali jste pokutu ruské vládě 70 000 euro. Doufáme, že jste schopni zastat se i pravověrných křesťanů. Celou Evropu udivuje, že jste soudně potvrdili požadavek jedné zaujaté a psychicky choré ženy, která si umanula, že celá Itálie musí odstranit všechny kříže z veřejnosti. 
Vážení soudci Mezinárodního štrasburského soudu pro lidská práva, veřejně vás tímto žádáme, abyste se zastali diskriminovaných pravověrných křesťanů na Ukrajině a pomohli jim k jejich zákonným právům. Vaším postojem k této kauze vynášíte rozsudek sami nad sebou. 

Předem vám děkujeme za vaši intervenci a uhájení lidských práv náboženských menšin na Ukrajině. 

Za vedení UPHKC


+ Markian OSBMr 









Lvov, 29.9.2010 

Kopie:

· Prezidentům Ukrajiny, Ruska, Běloruska, Moldávie, Gruzie, Arménie

· Prezidentům členských států EU

· Poslancům parlamentu Ukrajiny

· Papeži Benediktu XVI.

· Masmédia Ukrajiny

Address: Synod of the UOGCC, 3 Sosnova St., Lvov - Bryukhovychi, 79491, Ukraine

www.uogcc.org.ua, www.community.org.ua; pidhirci.community@gmail.com
