Mezinárodní trestní soud v Haagu

Evropský soud pro lidská práva ve Štrasburku

Žaloba na hierarchii UHKC

Tímto Vás žádáme o odsouzení zločinu organizování státního převratu na Ukrajině ze strany hlavy Ukrajinské řeckokatolické církve (UGHC) Mons. Svatoslava Ševčuka, kardinála Lubomíra Huzara a Mons. Borise Gudziaka. Tito tři hierarchové Ukrajinské řeckokatolické církve nejenže podporovali opoziční politické strany na tzv. euromajdanu na Ukrajině, ale přímo organizovali státní převrat. 
Euromajdan ve Lvově byl přímo podporován Ukrajinskou katolickou univerzitou, která tam posílala své studenty. Dnes, 11. prosince 2013, Ukrajinská katolická univerzita ve Lvově vyhlásila občanskou neposlušnost prezidentovi a ukrajinské vládě vyzývajíce i ostatní univerzity Ukrajiny, aby učinily totéž. 

Mons. Boris Gudziak rozšiřoval prostřednictvím sociálních sítí instrukce, jak svrhnout vládu a uskutečnit státní převrat. Biskupové UHKC vícekrát vyslovili podporu euromajdanu na Ukrajině, avšak v žádném případě zde nejde o pokojné manifestace, ale o násilný státní převrat. 
Tito hierarchové jsou zodpovědní za lidi, které oklamali, zmanipulovali a vyvedli na náměstí. Také jsou zodpovědní za krev nevinných lidí, kteří utrpěli zranění, a to jak na straně policie, tak i na straně manifestantů.

Žádáme exemplární odsouzení těchto tří hierarchů UHKC za jejich násilnou politickou rozvratnou činnost. 
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