Mezinárodní trestní soud v Haagu

Žaloba na vládu USA za programovanou autogenocidu lidstva
Amerika vyhlásila za prioritu zahraniční politiky homosexualismus. Tato ideologie spojená s deviací zasahuje lidskou psychiku a narušuje ji. Takto morálně a psychicky narušení lidé se projevují ztrátou svědomí a cynismem. V následku gender-gay ideologie je každý stát nucen přijmout autogenocidní zákonodárství. Pod pozitivními a dvouznačnými pojmy tak musí zavádět systematickou demoralizaci spojenou s kradením dětí milujícím rodičům. Ukradené děti zažívají nejhlubší stresy a psychická traumata, především od homosexuálů a pedofilů. V náhradních byznys-rodinách jsou podrobovány tzv. psychologickým terapiím, které jsou ve skutečnosti psychickým mučením dětí. Z takové generace zákonitě vyrůstají cyničtí zločinci, kteří budou likvidovat sebe i své okolí. Toto je nejúčinnější metoda sebezničení národů a lidstva, maskována frázemi „práva sexuálních menšin“. 
Jde tu o zločiny, daleko horší, než byly zločiny fašistické ideologie. Tato ideologie se postavila proti Bohu a Božím zákonům a prosazuje satanizaci jedince i společnosti. Ovocem je peklo na zemi a peklo po smrti. 
Zločinecké technologie jsou založeny na psychologické manipulaci. Ovocem je závislost na dekadentní hudbě, alkoholu, amorálních zvrácenostech, narkotikách, hazardních hrách, sektách. 
Příkladem masového zombování je ztráta rozumu pod pojmem „gender“. Vyhlašuje, že muž není mužem a žena ženou. Ideologie homosexualismu, kterou Amerika prosazuje, vede k postupné legalizaci všech druhů zvráceností, jako je pedofilie, zoofilie, incest, sadomasochismus... Kromě kradení dětí je spojena i s legalizací narkotik a masovým zabíjením skrze uzákoněnou eutanázii. 
Žádáme, aby Mezinárodní trestní soud v Haagu odsoudil genocidní americkou ideologii, která sleduje redukci lidstva na tzv. zlatou miliardu. Jde o zločiny proti lidstvu, které jsou spojeny s tzv. gender-gay ideologií, kradením a devastací dětí 
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