Ekumenický patriarcha Bartoloměj I
Ctihodný Patriarcho,

obracíme se na Vás v této historické době, kdy je v Evropské Unii i v jiných státech světa prostřednictvím mezinárodních organizací jako je OSN, RE, WHO upravováno zákonodárství. V podstatě jde o zavádění antihodnot, amorálnosti a antizákonů. Za celou touto antireformou je duch lži a smrti. Světové organizace nutí už malé děti od 5-ti let k amorálnostem. Systém školství už nepřipravuje mladou generaci na zodpovědný život, ale stal se nástrojem jejich morální devastace a démonizace. Ideologie smrti je vnucována nejen skrze aborty, ale už i skrze euthanasii. Dospělí tak budou masově a bez kontroly zabíjeni. 
Lisabonská smlouva nutí všechny národy Evropy přijat místo morálních hodnot zvrácenosti homosexualismu, transsexualismu, pedofilie. Jsou činěny kroky k celosvětové globalizaci a totální kontrole jedinců na základě čipizace s číslem antikrista 666. 

V této historické době by bylo ze strany duchovních pastýřů zločinem nevarovat křesťany před tímto nebezpečím. Mlčení a odvádění pozornosti od pravdivého pokání a obrácení a řešení nepodstatných otázek a kladení je na první místo, je vědomým uspáváním spánkem smrti. My, ale i vy budete stát brzy před Božím soudem a skládat účty z autority, která Vám byla Bohem svěřena. Jako nástupci apoštolů, jsme povinni mít stejného Ducha, jakého měli oni – Ducha Kristova – ne ducha světa (srov. Ř 8,9). 

V tomto roce má být setkání pravoslavných církví s cílem ekumenismu. Připomínáme, že ekumenismus bez pravdivého pokání a obrácení je v pravdě démonismus. Sjednocovat se v duchu antikrista a tvořit duchovní globalizaci na bázi New Age je masovým odpadem od Krista a Jeho evangelia. S bolestí jsme sledovali některé Vaše postoje vůči pravověrným mnichům na Athose. 

Dnes je Vám nabízena účast na Babylonu náboženství, který se má uskutečnit 27.10. 2011 v Assisi a den před tím i potom ve Vatikánu. Duch Assisi je duchem antikrista, který hlásá falešné evangelium, a proto na každého, kdo se mu otevře, dopadá Boží anathema (srov. Gal 1,8-9). Tímto Vás upozorňujeme a prosíme, abyste v žádném případě do Assisi nejezdil a radikálně se distancoval od takových apostatických akcí římskokatolických odpadlíků v čele s Benediktem XVI. V případě, že se akce zúčastníte, dáváte tím najevo, že tvoříte jednotu ducha s katolickými apostaty, Bůh od Vás odnímá blahodať Svatého Ducha a dopadá na Vás Boží prokletí. Náš Byzantský katolický patriarchát bude pak povinen před celým křesťanským světem pak vyhlásit, že Vaše jméno bylo zařazeno do seznamu zrádců Krista a Jeho církve. 
Buďte statečný a postavte se proti tomuto duchu církevní apostaze. Varujte rovněž všechny své podřízené biskupy a kněze, aby se v žádném případě Assisi ani podobných akcí nezúčastňovali.
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