Představitelům G8
Rusko proti homodiktatuře

Vážení představitelé G8,

obrací se na vás Byzantský katolický patriarchát a vyjadřuje svou plnou podporu Rusku v jeho odmítavém postoji vůči homo-diktatuře. Zaujetím tohoto stanoviska patriarchát chrání Boží zákony a základní lidská práva, především práva bezbranných dětí. Homodiktatura se schovává za vznešené fráze o tzv. právech sexuálních menšin. 
Rusko na zasedání v Chicagu kategoricky odmítlo podpořit vyhlášení G8, týkající se otázky sexuálně zvrácených menšin a jejich pseudo-práv. Zástupce ministra zahraničních věcí Ruské federace Sergej Rjabkov připomněl, že v mezinárodním právu neexistují zvláštní normy, které by zabezpečovaly ochranu sexuálně zvráceným skupinám ani právo na tzv. genderovou transsexuální pomatenost. Ve skutečnosti jde o schizofrenii, podle níž muž může navzdory realitě tvrdit, že je ženou, a opačně. Rusko nemůže souhlasit s privilegováním zvrácených LGBT osob, neboť má za následek ztrátu práv pro většinu morálního obyvatelstva a jeho diskriminaci. Představitelé vlády v Moskvě i drtivá většina obyvatel pokládají za nepřípustné, aby se pod rouškou ochrany tzv. sexuálních menšin ve skutečnosti rozpoutala agresivní propaganda, která ničí všechny morální hodnoty ruské společnosti. 

V Rusku byly ve čtyřech městech (v Petrohradě, Rjazani, Archangelsku a Kostromě) přijaty zákony, které trestají pokutami propagaci pedofilie, homosexuality, lesbismu, bisexuality a transgenderismu mezi nezletilými. Současně politici prosazují přijetí antihomosexuálního zákona na federativní úrovni. Ruská vláda v rámci ochrany před touto morální infekcí, která ničí její mladou generaci, vidí jako nutnost zakázat jakékoli veřejné akce homosexuálů i jiných zvrácených skupin. 
Homosexuálové vyhrožují Evropským soudem ve Štrasburku. Byzantský katolický patriarchát se ptá: Co dělá Evropský soud ve Štrasburku, aby chránil práva bezbranných dětí před homosexuální agresí a zločinnou juvenilní justicí, která bez soudu a bez reálné viny bere děti z dobrých rodin a prodává je homosexuálům a pedofilům do sexuálnímu otroctví a mnohé dokonce na orgány? Tu jde o zločiny proti lidskosti a k nim Štrasburk nejen mlčí, ale navíc je i podporuje. 

G8, kromě Japonska, tvoří křesťanské národy: USA, Kanada, Velká Británie, Francie, Německo a hlavně papežská Itálie. Byzantský katolický patriarchát je šokován, jak můžete vy, představitelé křesťanských národů, vnucovat celému světu antikřesťanské a zločinné antizákony. Jde o programované ničení všech morálních a všelidských hodnot, jde o nastolování totalitní diktatury, která vede ke genocidě (redukci) národů. 
Byzantský katolický patriarchát před celým světem děkuje ruské vládě za její odvážný postoj proti homo-diktátorům v G8. 
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