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Vztah křesťanů a muslimů
Svatý otče, 

problematika vztahu křesťanů a muslimů je dnes mimořádně aktuální a je třeba, abyste ji zodpovědně před celou církví, před celým světem, ale i před Bohem řešil. K Vašemu vyjádření Vám zasíláme několik inspiračních pohledů.

Stručná diagnóza a statistika:
1) vztahu křesťanů a muslimů na křesťanském území 

Před půl stoletím bylo v Západní Evropě mizivé procento muslimů, přibližně takové, jako je křesťanů v muslimských státech. Oficiální deklarace Druhého vatikánského koncilu Nostra aetate o úctě k jiným náboženstvím a zvláště její vyjádření k muslimům otevřela dveře antimisii v Západní Evropě a prakticky ukončila misii na muslimském území. Za posledních 30 let bylo například v Německu postaveno téměř 3000 mešit a muslimských modliteben. Je zde už několik milionů muslimů a jejich počet stále stoupá. Muslimové staví své mešity a modlitebny v Anglii, Francii a v jiných státech, dokonce i v Itálii. V Holandsku už vyšel zákon o polygamii, neboli mnohoženství. V Západní Evropě je 52 milionů muslimů a podle prognózy jich za 20 let bude 104 milionů. Muslimové mají plodnost 8,1 a křesťané 1,8 a v rámci gender rovnosti ještě rapidně klesá. Muslimové v křesťanských státech už začínají diskriminovat křesťany, např. tvrdě vyžadují, aby z veřejných prostor, jako jsou nemocnice a školy, byly odstraněny kříže. A v těchto nespravedlivých požadavcích je jim vyhověno. Muslimové se na křesťanském území neasimilují ani se neobracejí ke křesťanství, ba naopak, kdyby se nějaký muslim v Evropě stal křesťanem, riskuje odsouzení k trestu smrti. Ani na evropském území nic neslevili ze své podstaty, která je násilná. Činnost Papežské rady pro mezináboženský dialog spočívá v tom, že realizuje sérii ústupků a zrad vůči křesťanství, ale ze strany muslimů nedochází ani k jednomu. Dialog neexistuje. 
2) vztahu křesťanů a muslimů v muslimských státech

Ve všech muslimských státech je křesťanství krvavě pronásledováno a posledních 30 let je více a více vytlačováno. Fakta z některých muslimských států za rok 2010: 

· V noci 6. ledna zastřelili muslimové v Egyptě po vánoční mši 6 koptů.
· 23. ledna muslimové zavraždili v Nigérii 150 lidí.
· 23.2. v rodinném domě v Mosulu (Irák) byl zabit otec se svýma dvěma syny – katolíci chaldejského obřadu.
· Ráno 8.3. muslimové napadli 3 osady v Nigérii. Běsnili a křičeli „Alláhu akbar“ a přitom zabíjeli bezbranné křesťany noži a mačetami. Chytali je do rybářských sítí a zvířecích pastí, v nichž je ubíjeli k smrti. Arcibiskup Ben Kwashi svědčí: „Viděl jsem rány od mačet na hrdlech dětí. Děti od 0-15 let, všechny zabity ranami do zad, krku, hlavy, u mnohých usekané ruce. Hluboké rány v ústech kojenců.“ Počet obětí se odhaduje na 500, některé zdroje uvádějí více než 1000. 

· Muslimové 31.10. vtrhli do syrsko-katolického kostela v Bagdadské čtvrti, v němž probíhala mše. Nejprve zastřelili kněze a pak začali střílet do zástupu věřících. Bylo zabito 58 lidí a nejméně 80 dalších utrpělo zranění. 

· Muslimové v Somálsku zavraždili křesťana před jeho domem. Zanechal po sobě manželku a 10 dětí. 

· Muslimové nařídili 250 pakistánským křesťanským rodinám opustit své domovy poté, co věřící protestovali proti sexuálnímu zneužívání křesťanských žen a dívek.

· Ráno 21.6. v pákistánském městě Jelam šel 11-ti letý syn křesťanských rodičů (otec policista) na nákup. Po cestě si zpíval křesťanskou píseň. Muslimové ho obvinili z urážky Mohameda. Matka řekla, že její syn se ničeho takového nedopustil. Rozzuření muslimové zabili ji i její 4 děti. 

· 9.11. byla v Pákistánu odsouzena k trestu smrti Asia Bibi (37 let). Byla obviněna z rouhání. Řekla ženám, které ji nutily, aby přijala islám: „Ježíš zemřel na kříži za naše hříchy a co udělal Mohamed pro vás? Ježíš je živý.“

· Od roku 1990, 90% vší migrace do Evropy tvoří islámští emigranti. Není znám ani jeden případ zavraždění muslima na křesťanském území pro jeho víru. Ve Francii je více mešit než kostelů. 30% všech francouzských dětí a mládeže do 20 let jsou muslimové. Ve velkých městech je to 40%. Za 39 let se Francie stane islámskou republikou. 

· Během několika posledních let vzrostla muslimská populace v Anglii z 80 000 na 2,5 milionu. Je tam víc jako 1000 mešit (mnohdy se jedná o bývalé kostely). 

· V Holandsku bude za méně než 15 let polovina populace muslimskou. Podobná situace je i jinde. 

· Německá vláda vydala prohlášení, v němž se tvrdí, že pokles německé populace už není možné zastavit a zvrátit. Do roku 2050 budou muslimským státem. 

· Muhamar Kadáfí řekl: „Nepotřebujeme teroristy, více jak 50 milionů muslimů v Evropě ji změní za několik desítek let na muslimský kontinent.“
· Ve jménu „míru“ bylo v Iráku zabito kolem 2000 křesťanů, z nichž více než 200 přímo v Mosulu. Desetitisíce křesťanů opustily město.

V podstatě každý týden (ne-li každý den) přicházejí zprávy o mučednické smrti nebo krutém pronásledování křesťanů na území muslimských států. Všichni křesťané na tomto území jsou v neustálém ohrožení. Když někteří europoslanci vyzvali Radu i Komisi EU, především představitelku zahraniční a bezpečnostní politiky Catherine Ashton, že musí jednat s Irákem o problému bezpečnosti křesťanů, belgická socialistka Veronique De Keyser se drze postavila proti. Podobným způsobem reaguje i Papežská rada pro mezináboženský dialog. Mluvčí Vatikánu páter Lombardi po masovém masakru křesťanů v Nigérii pokrytecky prohlásil, že nešlo o otázku křesťanství, ale o sociální záležitost. Zrádcovská hierarchie má na svědomí, že muslimové stupňují pronásledování. Navíc paralyzuje obraný systém křesťanů. Ti muslimům darují své chrámy a oni je mění na mešity. Naopak muslimové v Egyptě a jinde ve světě ničí i staré křesťanské chrámy a nikdo se křesťanů nezastane. 
Kdyby došlo k vyvraždění muslimské vesnice, podobně jako v Nigérii křesťanské, muslimové by vyhlásili celosvětový džihád a desetinásobně by se pomstili na nevinných obětech. Křesťané nemají zastání ani ve Vatikánu – zde ani pouhým slovem neuctili jejich smrt jako mučednickou. 
Ovocem internáboženského dialogu po Druhém vatikánském koncilu je masová antimisie na bývalém křesťanském území a likvidace křesťanů na území muslimském. 

Svatý otče, zrušte Papežskou radu pro internáboženský dialog, protože zrazuje Krista a podporuje misii islámu. Rovněž vyzvěte mezinárodní organizace jako OSN i vedení EU, aby v rámci spravedlnosti zajistily dodržování lidských práv a svobod pro křesťany i možnost volného rozšiřování jejich náboženského přesvědčení na území muslimských států. Pokud tak nebude učiněno, je třeba uvalit účinné sankce. Například: veřejně byla odsouzena křesťanka k trestu smrti za svou víru. Proto křesťanské státy ať vyhostí všechny muslimy jako projev protestu proti násilí. Pokud nedovolí svobodu vyznání, podle stejného pravidla nesmí ani oni vyznávat svou víru v Evropě. Minimálně 250 rodin z Pákistánu a desetitisíce křesťanů z Iráku byli kvůli své víře vyhnáni muslimy ze svých domovů. Stejný počet muslimů ať je vyhnán z Evropy. 
Co se týče věroučné otázky – ptáme se: Je křesťanský Bůh totožný s muslimským Alláhem? Ať na tuto otázku Vatikán odpoví. Další otázka: Budou muslimové, kteří vědomě pronásledují křesťanství a Krista jako jediného Spasitele, bez Něj spaseni? 
Co udělala Papežská rada pro internáboženský dialog pro pronásledované křesťany v arabských zemích? Co by se stalo, kdyby v křesťanské Evropě byl popraven nějaký muslim za to, že je muslim, že uctívá Korán a Alláha? Rozhodně by muslimská hierarchie neřekla, že je to sociální záležitost, že se tím nebudou zabývat, jak to řekl vatikánský mluvčí, páter Lombardi.

Svatý otče, vidíte, do jakého stavu Evropu přivedlo odpadlické křesťanství? Perspektiva do budoucna je velmi černá. 

Znovu Vám připomínáme, že největší zodpovědnost za to, zda dojde k reformě a spolu s ní i k ozdravení, nesete Vy. Co musíte učinit? 

1) zakázat ateistickou historicko-kritickou teologii – HKT
2) pokání za Jana Pavla II. a jeho gesto v Assisi 

3) autoritativně stanovit biblický postoj k jiným náboženstvím

4) odvolat apostatické biskupy a vysvětit pravověrné, jejichž úkolem bude reformovat církev.

Modlí se za Vás a o Vaše požehnání prosí biskupové UPHKC

+ Samuel OSBMr          + Eliáš OSBMr          + Markian OSBMr        + Metoděj OSBMr          Lvov, 8.12.2010

Kopie: Pravoslavným biskupům
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