Generální tajemník OSN

Ban Ki Moon

Snaha o uzákonění pedofilie

Vážený pane generální tajemníku, 

masmédia opublikovala informace, které se týkají OSN a Vaší osoby: Komise OSN pro populaci a rozvoj zvažuje tzv. „právo na sexuální a reprodukční zdraví“ desetiletých dětí. 
Vy, pane generální tajemníku, s touto demoralizací dětí souhlasíte místo toho, abyste prostřednictvím OSN děti chránil a prosazoval morální zákonodárství, na němž byla vybudována Evropa i Amerika. Nedávno jste řekl: „Mladí lidé, stejně jako všichni ostatní lidé, sdílejí lidské právo na zdraví včetně sexuálního a reprodukčního zdraví.“ Pane generální tajemníku, toto „právo“ umožní dětem přístup k potratům a antikoncepci! Cílem tohoto tzv. práva je omezit účast rodičů na ochraně dětí. Jednotlivé státy pak mají být vyzvány, aby podporovaly Vámi navrženou demoralizační pozici. 

Jestliže OSN prosazuje demoralizaci dětí a mládeže, pak je třeba jasně povědět, že jde o zločiny proti lidskosti a zločiny proti dětem i rodičům s cílem redukce – genocidy lidstva. Demoralizovat desetileté děti, zbavit je svědomí a zbavit je ochrany rodičů, je likvidací dětí, rodiny i společnosti. Nejhorší na tom je, že jde nejen o demoralizaci a démonizaci, ale jde o věčnost milionů duší, které pak budou věčně zavrženy!
Byzantský katolický patriarchát, jménem všech pravdivých křesťanů, kategoricky protestuje proti této zločinné činnosti OSN. Vyzývá všechny vlády celého světa, aby se oddělily od této zločinecké organizace, nenechaly se jí manipulovat a nazvaly ji pravým jménem. Rovněž vyzývá k odmaskování těch, kteří inspirují tyto zločinné iniciativy. 
Varujeme před demagogickou manipulací s pojmy a termíny, pod kterými se skrývají nejtěžší zločiny. Příkladem je tzv. právo na reprodukční zdraví a právo na sexuální zdraví dětí od deseti let. V podstatě to znamená uzákonění pedofilie!
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