Mons. Tarcisio Bertone

Státní sekretář Vatikánu

Vážený Monsignore,

Byzantský katolický patriarchát se dne 22.11.2011 obrátil na prezidenta Ukrajiny s žádostí o zrušení diplomatických styků s Vatikánem. To je naprosto logické. Falešnou beatifikací Jana Pavla II. dopadlo prokletí na Vatikán a skrze něj i na celou katolickou církev. Vatikán nese plnou zodpovědnost:
1) za současné hereze, které mlčením schvaluje a na teologických fakultách je dokonce zaštiťuje, 

2) za krytí zločinu pedofilie v řadách kněžstva,
3) za postavení na oltář církve ducha Assisi – ducha antikrista – blahořečením Jana Pavla II. 

Každému kriticky uvažujícímu katolíkovi musí být nad slunce jasnější, že všichni papeži, počínaje Petrem a konče posledním pravověrným papežem v roce 1978, nemají kontinuitu víry a mravů s apostazí dvou posledních papežů. Byzantský katolický patriarchát chrání pravověrné učení katolické církve i papežskou instituci jako takovou. 
Konkrétně na Ukrajině hlásá hereze ex-kard. Huzar: 
1. zpochybňuje Božství Ježíše Krista,

2. zpochybňuje Panenství Přesvaté Bohorodičky,

3. zpochybňuje věčnost pekla,

4. schvaluje homosexualitu,

5. schvaluje okultismus (věští kyvadlem).

Je paradoxem, že se Huzar, i když hlásá hereze a popírá podstatu papežství („sub Petro – non“), pokládá za katolíka. 
Biskupové UPHKC se obrátili na Vatikán s žalobou na Huzara za jeho hereze. Vatikán mlčením jeho hereze schválil. Tedy za ně nese plnou zodpovědnost. 

Byzantský katolický patriarchát byl vyhlášen Synodem biskupů UPHKC z důvodu ochrany katolické víry a morálky. Je povinen na prvním místě chránit víru ukrajinského národa. Proto varuje i státní představitele, aby se oddělili od centra duchovního prokletí, kterým je současný Vatikán. Toto prokletí Vatikán vnáší i na všechny bývalé katolické národy. 
Připomínáme některá fakta morální zrady: 
a) EU prosazuje ohavnost homosexualismu, Vatikán k tomu mlčí a schvaluje to.
b) Pedofilie kněží (USA, Irsko, Austrálie); Vatikán ji kryje a schvaluje.

c) OSN prosazuje programy sexuální výchovy dětí od 5-ti let, která vede k morální devastaci celé budoucí generace. Vatikán k demoralizaci dětí mlčí a de facto ji schvaluje.

d) OSN a EU prosazují juvenilní justici – nejkrutější tyranii vůči dětem, jaká kdy v dějinách byla. Bere děti řádným rodičům a dává je k tzv. adopci homosexuálům a pedofilům. Vatikán k tomu mlčí a tím to schvaluje. 
e) Z posledního vatikánského dokumentu bylo zveřejněno, že cíle Vatikánu jsou totožné s cílem organizace svobodných zednářů: jedna měna, jedna vláda a jedno náboženství (New Age). 

f) OSN usiluje o tzv. redukci lidstva – plánovanou genocidu – skrze sérii zamaskovaných programů. Vatikán to ví a Vatikán k tomu mlčí. 
Vážený Monsignore, Byzantský katolický patriarchát Vás vybízí, abyste odvolal z Ukrajiny papežského nuncia.  
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