Primátor Kyjeva
p. Alexandr Popov

Vážený pane primátore,

obrací se na Vás Byzantský katolický patriarchát s protestem proti schválení Kyjev pride 20. 5. 2012. 

Je veřejně známo, že gay pride není pokojnou manifestací, ale nátlakovým prostředkem na vládu. Má za cíl změnu zákonodárství a prosazení homodiktatury, která v kořeni likviduje všechny morální, duchovní, národní a křesťanské hodnoty a zavádí tvrdou diskriminaci většiny společnosti. Pokrytecky se pak mluví o tzv. antidiskriminačních zákonech, ale ve skutečnosti je zaváděna nejtvrdší diskriminace vůči celé společnosti. Gay pride je počátkem lavinovitého mechanismu. Pokud je dovolen, nastává mediální kampaň a průlom do společnosti, následná morální devastace a zavedení juvenilní justice. Ta bez soudu a bez reálné viny bere děti z jakékoliv rodiny, následně je prodává do sexuálního otroctví, a dokonce i na orgány. Jde o nejtěžší zločiny proti dětem, zločiny proti lidskosti. 
Teď je rozhodný moment. Buď budete demagogicky trvat na tzv. právech nemorálních gayů, anebo se postavíte za práva morálních občanů Kyjeva. Z tohoto rozhodnutí budete skládat účty před Bohem i před národem.
V době války, pokud vysoký důstojník zradí národ, je odsouzen na smrt a zastřelen. Vy jste zradil ukrajinský národ i obyvatele jeho hlavního města. Ukrajinský národ Vám v důvěře svěřil vysoký úřad, abyste ho využil k jeho morálnímu, duchovnímu i hmotnému dobru. Vy jste však tento úřad zneužil a jeho jménem jste nad národem podepsal duchovní rozsudek smrti. Dopad Vašeho zločinu je větší, než u válečných zločinců.  

Občané Kyjeva by měli být v masmédiích pravdivě upozorněni na Váš zločin a měli by manifestovat za Vaše okamžité odvolání z úřadu a postavení Vás před soud za vlastizradu národa a za připravované zločiny proti mladé generaci, především proti dětem. Buďte čestným mužem. Pokud jste se nechal oklamat, učiňte odvážný krok a odvolejte zločinný gay pride, který jste už podepsal. 

Modlí se za Vás 

+ Eliáš

patriarcha Byzantského katolického patriarchátu

+ Metoděj OSBMr              + Timotej OSBMr

biskupové-sekretáři

Lvov, 5. 4. 2012

Kopie: 

- Prezidentu Ukrajiny V. Janukovičovi
- Předsedovi vlády Ukrajiny M. Azarovovi 

- Předsedovi parlamentu V. Litvinovi
- Poslancům parlamentu Ukrajiny
- Církevním představitelům Ukrajiny

- Masmédiím

