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Vážená paní Lutkovská,

Vy máte na Ukrajině hájit lidská práva. Největší nebezpečí pro současné porušování lidských práv představuje gender-politika, která zavádí diskriminaci většiny obyvatel a juvenilní justice, která krade děti rodičům. Obojí je systematicky, v rámci tzv. eurointegrace, Ukrajině vnucováno. Je paradoxem, že Vaše funkce, která by měla sloužit k hájení lidských práv obyvatelstva před těmito autogenocidními systémy, je naopak podporuje a prosazuje!

Pojem lidská práva ztratil svůj původní význam. Stal se prostředkem k prosazování zájmů agresivních LGBT skupin na úkor celé společnosti. Vaše funkce tím dostala diverzní, protiukrajinský charakter a prosazuje protikonstituční zájmy. Potvrzují to i všechny Vaše aktivity, které jsou vedeny v duchu programu „redukce lidstva“. 

V poslední době jste se pod rouškou tzv. práv žen postavila proti ochraně života nenarozených dětí a usilujete o to, aby byly zabíjeny. Na počátku tohoto roku jste uzavřela smlouvu s UNICEF hned po tom, co ho Rusko vyhostilo za organizování zločinného byznysu s ruskými dětmi. Nabídla jste jim ukrajinské děti? 
Vaše funkce ombudsmana prosazuje zájmy nadnárodních organizací, které sledují redukci lidstva, tedy i autogenocidu Ukrajiny. 
Dnes je na Ukrajině svátek matek. Jak Vy, jako žena a matka, můžete prodávat duši svou i duši ukrajinských matek a vystavovat je nejtěžší tyranii bezcitné mašinérie juvenilní justice, která bude demoralizovat a krást jim to nejdražší – vlastní děti? Tyto oběti zločinů proti lidskosti budou na Vás žalovat jako na masového vraha. V hodinu smrti budete stát před Božím soudem a budete za tyto nejtěžší zločiny neofašismu, kterým je „gender“ a juvenilní justice, odsouzena. Prostřednictvím tohoto dopisu Vás Bůh varuje, abyste od cesty připravovaného zločinu masové likvidace ukrajinských dětí a národa odstoupila, jinak budete s celým systémem věčně zavržena. S Bohem nejsou žerty. Kdy Vás Bůh odvolá z tohoto světa, ať už náhlým infarktem, rakovinou, nějakým neštěstím, to není podstatné, jednou ten moment přijde. Zavčas se postavte proti genocidnímu systému, anebo se vzdejte úřadu. 
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