Prezident Ruska

Dmitrij Medveděv

Zrušení diplomatických styků s Vatikánem
Vážený pane prezidente,

obracíme se na Vás s návrhem, abyste přerušil diplomatické styky s Vatikánem.

Dne 1.5.2011 papež Benedikt XVI. beatifikoval papeže-apostatu Jana Pavla II. Tím postavil na oltář církve ducha Assisi – ducha antikrista. Za to na něj, a tím i na celý Vatikán, dopadlo Boží prokletí – anathema dle Gal 1,8-9. Kdo tvoří jednotu se současným Vatikánem, toto prokletí přechází i na něho. Tento duchovní zákon je podobný jako fyzický zákon týkající se přenášení smrtelné infekce. 
Aby bylo Rusko uchráněno od Božího prokletí, musí oficiálně přerušit diplomatické styky s Vatikánem. Vatikán zradil Krista a křesťanskou víru. Už není schopen se autoritativně postavit proti uzákoňování morálních zvráceností, které vedou k duchovní, morální a fyzické genocidě Evropy. 

Vatikán kryje pedofilní zločiny (USA, Irsko, Austrálie). Dne 13.9.2011 oběti pedofilie podaly na nynějšího ex-papeže Benedikta XVI. a tři nejvyšší církevní preláty žalobu k Mezinárodního soudu v Haagu za zločiny proti lidskosti.

Vatikán mlčí na prosazování ideologie homosexualismu v EU. Tím tuto ideologii mlčky schvaluje. 

Vatikán mlčí, a tím de facto schvaluje demoralizační program OSN, který prosazuje tzv. sexuální výchovu dětí už od 5-ti let s cílem sexuální démonizace lidstva.

Vatikán mlčí k redukčním programům OSN, a tím je de facto schvaluje. Jde v podstatě o postupnou genocidu pokojného obyvatelstva. 

Vatikán místo aktivního protestu dokonce vydal prohlášení o nutnosti globalizace, v němž zdůrazňuje jednu měnu, jednu vládu a de facto jedno náboženství New Age. Vatikán zradil Boha, morální hodnoty i lidstvo.
Jaký užitek má Rusko z Vatikánu? Žádný! Naopak, skrze Vatikán dopadá prokletí na celý ruský národ. Byzantský katolický patriarchát vyzývá Vás, pane prezidente, abyste spolu s představiteli ruské vlády zvážili náš návrh a v nejbližších dnech spolu s Běloruskem, Kazachstánem i Ukrajinou zrušili diplomatické styky s Vatikánem. Bůh pak dá Rusku požehnání.
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Lvov, Ukrajina, 23.11.2011
Kopie: 

· Prezidentovi Ukrajiny V. Janukovičovi
· Prezidentovi Běloruska A. Lukašenkovi
· Prezidentovi Kazachstánu N. Nazarbajevovi
· Poslancům Ruské Dumy
· Masmédiím 
