Dopis pravoslavným biskupům, mnichům a kněžím
Kristovi bojovníci, kněží, mniši a biskupové!
Apoštol Pavel říká, že náš boj není proti tělu a krvi, ale proti mocnostem, které vykonávají svou vládu v ovzduší. Máme proto na sebe vzít plnou Boží zbroj. Z šesti zbraní je zdůrazněn meč Ducha, kterým je Boží slovo (srov. Ef 6,10n). Vy máte bojovat s branami pekla za záchranu ruského národa i pravoslavné církve. 
Pokud má v Rusku nastat duchovní probuzení, musí nastat duchovní probuzení v klášterech, mezi kněžími i biskupy. Tento rok si připomínáme jubileum křtu Kyjevské Rusi. V tomto roce se stupňuje politický, psychologický i duchovní tlak nejen na Ukrajinu, ale i na Rusko. Téměř všechny národy se podrobují diktátu zednářů, světových bankéřů, nadnárodních organizací, kteří sledují globalizaci a zároveň redukci lidstva, tedy autogenocidu. Nejsilnějším prostředkem autogenocidy je gender-homosexualismus a juvenilní justice, která masově krade děti milujícím rodičům. Dalšími prostředky jsou čipizace s číslem apokalyptické šelmy 666, legalizace narkotik, zavádění masové eutanazie pro tzv. nepotřebné strávníky a nepohodlné lidi. Dokonce děti jsou prodávány na orgány. Tato ideologie neofašismu se dopouští horších zločinů proti lidskosti, než se jich dopouštěl Hitlerův globalizační euro-fašismus. Velkou nadějí záchrany pro lidstvo zůstává především Rusko. Proto musí být morálně a duchovně silné, aby v tomto ideologickém boji odolalo. Zodpovědnost za záchranu ruského národa i jiných národů dopadá na vás.   
Ptáte se, co máte dělat v této situaci? Ptáte se, co je vůle Boží? Vůlí Boží je vaše svatost. Všichni svatí byli lidmi modlitby. Ježíš říká i vám: „Nemohli jste aspoň jednu hodinu být se mnou? Bděte a modlete se.“ Tedy alespoň jednu hodinu denně vnitřní modlitby. Alespoň hodinu být s Ježíšem. Ježíš říká slovo alespoň. Tedy toto je minimum, ne maximum. 
Zkušenosti z modlitby podávají mnozí svatí. O jistém východním světci je psáno: v noci tak silně volal k Bohu, že bratři mysleli, že mu někdo vybírá oko. Modlitba má být skutečně křikem duše. Jak říká žalmista: „Jako prahne laň po vodách, tak prahne má duše po Bohu, živém Bohu.“ (Ž 42,2) Boží slovo říká, že Duch svatý se za nás přimlouvá vzdechy, které nelze vyslovit. 
Vy máte být světlem, solí, kvasem. Ať vaše světlo svítí před lidmi. S jubilejní obnovou křtu je třeba si uvědomit, že křtem jsme byli ponořeni do Kristovy smrti. Křtem jsme oblékli Krista (Gal 3,2). To nestačí vědět jen teoreticky. Máme tuto pravdu prožívat. Pak můžeme vystupovat v autoritě Kristově, v Jeho jménu a démoni budou utíkat. Bůh bude konat divy a zázraky tak, jak o nich píše evangelium. Před vámi, Boží bojovníci, stojí potřeba největšího zázraku. Tím je duchovní vzkříšení ruského národa. 

Našemu patriarchátu leží na srdci vaše svatost. Jak začít s obnovou křtu u sebe i celého ruského národa? Na našich stránkách (http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?category_name=duchovni-priprava-na-jubileum-pokrteni-rusi-ukrajiny) jsme uveřejnili několik krátkých video přednášek týkajících se vnitřní obnovy. 

1) Jde o přijetí Ježíše jako osobního Spasitele a Pána,
2) jde o přijetí Ježíšovy Matky,  
3) jde o přijetí v plnosti Ducha svatého,
4) jde o odřeknutí se ducha pohanství a okultismu ve všech jeho formách.

Dalším praktickým krokem je svěcení sedmého dne – dne vzkříšení. I k tomu je uveřejněno konkrétní rozjímání (http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?category_name=sveceni-nedele). Tento model ke svěcení neděle má za cíl vytvoření živých společenství. V podstatě jde o tytéž principy, které zachovávali první křesťané v Jeruzalémě. 

My, biskupové, se každý týden sjíždíme a prožíváme dva dny na modlitbách, Božím slovu a bratrském společenství. Tento biblický prostředek dává prostor Duchu Božímu. On pak může působit skrze nás, a bude tak působit i skrze vás. 
Kristovi bojovníci, kněží, mniši a biskupové, mějte ducha Judy Makabejského, který chránil Boží zákony. On se nespolčil s duchem pohanství – dnes s duchem Assisi a Astany. Začněte, Boží Duch vás povede! Začněte v tomto jubilejním roce křtu Kyjevské Rusi! Začněte, Bůh skrze vás vzkřísí ruský národ! 
Modlí se za vás 
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