Prezident Ukrajiny

V. Janukovič

Velký pátek a neděle vzkříšení na Ukrajině
Vážený pane prezidente,

této noci, ze čtvrtka na pátek, se stal zločin vůči demokracii a právu a byl učiněn pokus o nastolení totalitní diktatury, která má za cíl morální, duchovní i fyzickou autogenocidu ukrajinského národa. 

Byzantský katolický patriarchát ve dvou výzvách upozorňoval parlament na nový návrh Trestního zákoníku procesního (TZP), který v podstatných věcech protiřečí Konstituci Ukrajiny! 

Tuto noc došlo k zrádnému podvodu. Takzvané hlasování, které v parlamentu proběhlo, protiřečí ukrajinským a mezinárodním zákonům. Hlasování za TZP je neplatné a nezákonné! Žádáme, aby všech 50 poslanců, kteří byli nástroji parlamentního puče, bylo okamžitě zbaveno poslaneckého mandátu a aby bylo vyšetřeno celé pozadí skrytého puče proti zákonné vládě i ukrajinskému národu. 

Trestní zákoník procesní protiřečí Konstituci. Dává možnost k cynickému a nespravedlivému odebírání dětí rodičům z jakékoliv rodiny bez reálné viny a jejich následný prodej do sexuálního otroctví homosexuálům a pedofilům, a dokonce na orgány. 

Vážený pane prezidente, výsledek nočního pseudo-hlasování jedné desetiny členů parlamentu Vám chtějí vnutit k podpisu! Vy nejenže nemůžete tento podvod potvrdit podpisem, ale musíte potrestat ty, kteří se dopustili tohoto pokusu o usmrcení ukrajinského národa, a to na Velký pátek. 

Kéž v neděli může Ukrajina slavit nejen Kristovo, ale i své vzkříšení!
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