Dopis prezidentovi a vládě Ruska
Vážený pane prezidente, vážení představitelé ruského národa! 
Dozvěděli jsme se, že EU vás dala do Evropského soudu ve Štrasburku za údajné nedodržování práv a svobod vůči náboženské organizaci Svědků Jehovových. 
Na vaši podporu odpovídáme: 
1. Soud ve Štrasburku nemá právo soudit nezávislé státy, které nejsou členy EU. 

2. Z pohledu křesťanské teologie je náboženská organizace Svědků Jehovových sektou. Potvrdí to jak představitelé pravoslavné církve, tak i naše pravověrná (ortodoxní) řeckokatolická církev (UPHKC). 

Proč je organizace Svědků Jehovových sektou? Protože popírá podstatu celého křesťanství, a to Kristovo Božství. Kromě toho tato organizace užívá praktiky, které se neshodují s podstatou křesťanství a všeobecně lidské etiky. Odmítá záchranu života podmíněnou transfuzí krve. Její nepřímým cílem je rozklad křesťanství. Ve svých religijních principech odmítá instituci státu, pokládá ho za dílo ďáblovo, ale pokrytecky se od něj dožaduje uznání a privilegií. 
3. Vy, naopak, dejte EU do mezinárodního soudu za to, že státům EU vnutila antihodnoty, a to pomocí manipulace. EU vyvolává politický a ekonomický tlak i na nečlenské země s cílem rovněž jim tyto antihodnoty vnutit. EU prosazuje homosexualitu. Realitou je, že více než 50% nakažených AIDS jsou homosexuálové! Za tyto zločiny si EU zasluhuje soud před celým lidstvem. 

a) EU ničí přirozenost jedince skrze násilné a podlé prosazování homosexuality.

b) EU ničí přirozenou rodinu a směřuje k vymření národa skrze zavádění homosexuálních manželství. 

c) EU činí z dětí homosexuály, prostřednictvím jejich adopce homosexuály.

d) EU skrze tzv. zákony o homofobii zavádí diktaturu. Rodiče pak nesmí chránit své děti před gay-aktivisty, kteří jim vnucují homosexuální orientaci. Pokud se rodiče budou bránit, podle zvrácených zákonů půjdou do vězení, děti jim budou odňaty a dány homosexuálům, aby je zneužili a učinili z nich rovněž homosexuály. Připomínáme, že Boží slovo a všelidská zkušenost svědčí o tom, že homosexualita narušuje lidskou psychiku a dělá z člověka médium morálního rozkladu společnosti. Velké procento homosexuálů jsou pedofilové. Toto vše je zvrhlost! Za toto by měli být ti, kdo takové zákony prosazují, postaveni před soud a souzeni za zločiny proti lidskosti. 

EU a Štrasburský soud přirozené hodnoty popírají a vnucují lidstvu antihodnoty. Ovocem ideologie EU je demoralizace a vyhubení Evropy! Jde o vyhubení kultury, národnosti, ale i všech křesťanských hodnot, které téměř dvě tisíciletí formovaly Evropu. 
Připomínáme, že na tomto odpadu dříve křesťanské Evropy má největší vinu odpadlá katolická církevní hierarchie, která je za to pod Božím prokletím. Za jejich zbožnými frázemi je stejný duch, jako za vedením EU. 
Prosazování tzv. gender politiky a „svobody gender“ je další zločin proti lidské přirozenosti. Kdyby něco takového vymysleli psychicky nemocní lidé v ústavech, snad by se je ještě dalo pochopit. Totiž, podle tzv. gender „svobody“ musí být ženě, která si to žádá, vepsáno do všech jejích dokumentů, že je mužem. Podobně chorý muž, který se prohlašuje za ženu, musí být takto brán. Na maškarních plesech se ženy oblékaly za muže a muži za ženy. Dokonce se oblékali jako prase, opice či jiné zvíře. To ale byl žert! Jenže gender ideologie je dnes krutou realitou a ne pouze maškarním plesem. Klademe otázku: Co když se dotyčný podle „svobody“ gender nebude cítit ani mužem ani ženou, ale reinkarnovaným prasetem? 
EU prosazuje Kinseyho úchylnou sexuální výchovu. Kinsey falešně pokládá zločinnou pedofilii a incest za přirozené a morální. 

Proč se teď EU stala advokátem jehovistů? Proto, aby nejprve zastrašila Ukrajinu a Rusko a vzápětí, aby dala do mezinárodního soudu Rusko i jiné státy za to, že nerespektují zvrácené zákony homosexuality a gender „identity“. Satanismus má antibibli, EU antihodnoty, a u obou je stejný duch. 
EU zavádí tzv. juvenilní justici. V podstatě to znamená, že stát nedovolí rodičům slušně vychovávat děti. Pokud se rodič či učitel nepodřídí něčemu, co si žák či dítě přeje, může být rodič i učitel žalován a trestán. Co se tím sleduje? Totální rozklad budoucí generace. To není výchova, ale antivýchova. To není morálka, ale antimorálka. 
Připomínáme, že zákony, které si EU ustanovila, jsou protipřirozené a protibožské. Jsou zvrácené a mají za následek totální rozklad jedince, rodiny i celého národa. Národy Evropy by měly začít s demonstracemi za svržení této zločinecké organizace, která zavádí antimorální a antihumánní diktaturu. Cílem je pozvolné vyhubení Evropy a její totální demoralizace. Zločinci, kteří prosadili protibožské a protilidské zákony, by měli být dáni před soud a potrestáni trestem smrti jako precedens. Na ně padá zodpovědnost za miliony nevinných a bezbranných, z nichž činí otroky hříchu a způsobují tak peklo na zemi i po smrti. Nacizmus a komunismus byly ještě humánní ve srovnání s démonskou ideologií EU, která mění přirozenost člověka v nepřirozenost a vnáší peklo na zemi skrze odbourání jakéhokoli morálního rozlišování dobra a zla, pravdy a lži... 
Vážený pane prezidente Ruska, vážení představitelé ruské vlády, nebojte se postavit proti teroru EU, která chce Rusko morálně rozložit. Naopak, jako reakci ustanovte zdravé a morální zákony, které budou spravedlivě trestat všechny zločiny a chránit bezbranné. Tyto zákony ať jsou chráněny politickou mocí. Pro ozdravení národa je bezpodmínečně nutné, aby homosexuálové byli uvolněni ze všech státních administrativních struktur (vláda, soudnictví, školství, kultura, zdravotnictví). To není diktatura, ale pravdivá křesťanská a pravdivá humánní demokracie. Demokracie v EU však není demokracií, ale diktaturou několika zvrácených lidí. Všechny národy světa s důvěrou skládají naději v Boha, že v ruském národě nastane probuzení. Nebojte se chránit právo, spravedlnost a všechny pravé, lidské hodnoty proti těm, kteří zavádějí rozklad jedince i národa. Zaveďte přísnou kontrolu nad masmédii. Diverze EU zneužívá masmédia a vaši demokracii k likvidaci svobody, kterou je třeba nejen uhájit, ale postavit ji na základ pravdivého hlásání evangelia a pravdivých Božích principů. 
Aby nastalo pravdivé obnovení ruské společnosti a navrácení se ke zdravým a tradičním křesťanským hodnotám, musí nastat duchovní obnova pravoslavné církve. Tato obnovená církev může opět dát pravý ideál a smysl života celému národu. Pak bude možno vyřešit u mládeže otázku alkoholismu, narkotik a morálního rozkladu způsobeného vlivem západní dekadentní kultury. Modlíme se za duchovní obnovu církve v Rusku i za politické vedení, aby bylo nástrojem duchovního a morálního obnovení národa.   

Kéž se národ Ruska stane v obnově pravdivé víry, pravdivé morálky i pravdivých zákonů vzorem ostatním státům Evropy, které odpadly od křesťanství. 
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