Primátor města Lvova
A. Sadový

Diskriminace pravověrných katolíků Lvova

Vážený pane primátore, 

dne 14.12.2010 jsme Vás osobně žádali, abyste nám dal k dispozici prostory, kde bychom mohli sloužit bohoslužby. Konkrétně jsme žádali o jezuitský chrám sv. Petra a Pavla. Řekl jste, že je to nemožné, neboť jste ho už daroval UHKC. Navrhl jste nám, abychom si hledali nějaké jiné místo ve Lvově. My jsme našli nepoužívané skladiště, které dříve bylo chrámem. Řádně jsme jej koupili a stalo se naším soukromým vlastnictvím. Učinili jsme nejnutnější opravy. Dali jsme novou střechu a nyní využíváme chrám k pravidelným bohoslužbám pro naše věřící. 

Dne 17.6.2011 jste Vy, pane primátore, podal žalobu k Ševčenkivskému soudu, v níž nás žalujete za nedovolenou stavbu. Dožadujete se, abychom chrám uvedli do původního stavu, to znamená, aby se znovu jako sklad v dezolátním stavu stal nepoužitelným pro bohoslužby. Je třeba zdůraznit, že jste se stal nástrojem náboženské diskriminace na objednávku lvovského arcibiskupství a redemptoristů. Tito církevníci si nepřejí, aby naše pravověrná UPHKC měla ve Lvově vlastní chrám. 
Náš chrám, který sloužil jako sklad, není ani kulturní ani architektonickou památkou. Pokud by vedení UHKC či redemptoristi měli o chrám zájem, proč během posledních 20-ti let nevyvinuli k tomu patřičnou iniciativu? 
Dle Konstituce je církev oddělena od státu. Ptáme se: Proč městská rada v minulém roce zavedla funkci církevního politruka, kterým se stal O. Fredyna? Navíc, zde jde o privilegování jedné církve na úkor jiných, což zákon „O svobodě svědomí a religijních organizacích“ zakazuje. 
Městská rada dne 30.6.2011 dovolila vedení UHKC postavit asi 10 metrů od našeho chrámu svůj kříž. Toto dovolení prakticky znamená schválení a spoluúčast na protizákonném rozpalování náboženské nesnášenlivosti. Tento kříž dne 17.7.2011 „posvětil“ politruk Městské rady O. Fredyna. Redemptorista zde řekl: „Přišli jsme oznámit této čtvrti, že tu je sekta.“ Toto je hrubé očernění, kterým vědomě rozpaloval náboženskou nenávist. 
Dva dny potom z našeho chrámu shodili náš kříž a zneuctili ho. Oklamaní věřící UHKC, rozpálení náboženskou nenávistí, zranili 5 našich věřících, vyhrožovali zabitím, upálením, vyhnáním,... Proč? Protože celou akci zaštiťuje městská rada, která vytvořila podmínky dokonce i k lynčování pravověrných věřících. Stoupenci redemptoristů a vedení UHKC veřejně prohlašovali, že kapli seberou a nás ze soukromého vlastnictví vyženou. To je jasný projev náboženské diskriminace, která je trestným činem nejen proti ukrajinským, ale i proti mezinárodním zákonům. 

Pokud, pane primátore, Vaší žádosti bude vyhověno, soud se dne 28.7.2011 dopustí bezpráví. Pravověrným katolíkům – občanům Lvova – bude protizákonně zabráněno v plnění si svých náboženských povinností. Budeme nuceni se dožadovat dodržení nejzákladnějších lidských práv u vyšších i mezinárodních instancí. Jde o právo na svobodu vyznání a svobodné plnění svých náboženských povinností. 
Prosíme Vás, abyste stáhl soudní žalobu iniciovanou církevními kruhy UHKC a přispěl k spravedlivému odstranění současné diskriminace pravověrných katolíků Lvova. 

Za vedení UPHKC

Sekretář + Markian Hitiuk

Lvov, dne 25.7.2011

Kopie: 

· Poslancům parlamentu Ukrajiny
· Poslancům Evropského parlamentu 

