Otevřený list biskupům Polska

Vážení biskupové,

Byzantský patriarchát vyzval současného papeže Františka, aby vyhlásil rok 2015 rokem pravdivé reformy církve. V listu „Rok 2015 – rok reformy katolické církve“ (http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=28016) se poukazuje na to, že největší vinu na katastrofálním stavu církve má polský papež Jan Pavel II., kterému stavíte sochy a v nerozumné euforii přejmenováváte ulice a náměstí a zřejmě mu budete zasvěcovat i nové chrámy! 

Spása je bytostně spojena s pravou křesťanskou vírou a pokáním. Ježíš jasně řekl, a to platí pro všechny bez výjimky: „Jestliže nebudete konat pokání, všichni zahynete.“ (Lk 13,3) 

Když jsme byli v letech 1991-1992 s vladykou Metodějem ve Varšavě na noviciátu v řeholi sv. Bazila Velkého, Metoděj se tam setkal s jistým profesorem teologie, který řekl: „Byl jsem šokován, že v určitém chrámu ve Varšavě byla na oltář postavena soška Budhy a my jsme se před ní modlili. Ale pak jsme si my, starší profesoři řekli: Jestliže náš papež takovým akcím dává požehnání a jestliže on se v Assisi modlil spolu s pohany, znamená to, že je třeba přijmout nový pohled.“

Jaké ovoce nese Assisi 1986? Nastala změna myšlení. Bylo přijato nové antievangelium. Gestem Jana Pavla II. se vytvořilo toto veřejné mínění: „Kristova vykupitelná smrt na kříži má stejnou cenu jako pohanské uctívání a oběti démonům.“ A to je hereze maxima! Tím, že byl Jan Pavel II. prohlášen za blahoslaveného a za svatého bylo falešné a heretické učení přijato jako nové dogma, jako jiné evangelium! Tedy, aby bylo jasno: Na Jana Pavla II. tím samým dopadla Boží anathema v oblasti interna a rovněž za beatifikaci heretika dopadla i na papeže Benedikta XVI. a za jeho kanonizaci i na Františka I. Náš patriarchát hned v den beatifikace 1. 5. 2011 zveřejnil v apoštolské a prorocké autoritě tuto anathemu – prokletí a vyloučení z církve na papeže Benedikta XVI. a tentýž den i posmrtně na papeže Jana Pavla II. 

Ptáte se, co si to dovolujeme proti uznávaným papežům? Odpovídáme otázkou: A co si to tito papeži dovolili proti samotnému Bohu a Spasiteli a proti celému evangeliu a tradici církve? Boží slovo je jasné: „Kdo by hlásal jiné evangelium, ne to, které jste přijali: anathema sit – budiž proklet.“ (Gal 1,8-9)

Ovoce tohoto prokletí nedopadá nyní jen na polskou církev a na polský národ, ale i na celý křesťanský svět! I v Polsku jsou prosazovány gender-homosexuální zákony, i v Polsku začala juvenilní justice krást děti, i v Polsku nastává odpad od církve. Po ovoci se pozná strom! 

Jan Pavel II. v roce 1983 zrušil v novém kodexu exkomunikaci na zednáře, a tím jim de facto otevřel dveře na nejvyšší místa v církvi! 

Jan Pavel II. se nepostavil proti neomodernismu, který svatý Pius X. odsoudil jako herezi. Za pontifikátu Jana Pavla II. nastalo masové rozšíření této smrtelné infekce do všech seminářů. On svým mlčením tuto smrtící infekci schvaloval. Papež Honorius byl v 7. století posmrtně exkomunikován za poměrně malou herezi monotelismu, protože mlčel k jejímu šíření! Hereze neomodernismu, obsažená v historicko-kritické metodě, zpochybňuje Božství Kristovo, všechny zázraky v Bibli a zároveň i Božskou inspiraci Bible! 

Za pontifikátu Jana Pavla II. se rozmohla pedofilie v řadách kněží, a to od Ameriky přes Irsko až do Austrálie. Byla ovocem toho, že netrestal tento zločin. 

Povzbuzoval k tomu, aby Polsko – ale i jiné slovanské národy – vstoupily do EU. Prý tím prokvasí celou křesťanskou Evropu. Opak je krutou realitou! 

Na jedné straně stojí pravověrné učení, za nímž je autorita samotných apoštolů a všech papežů dvou tisíc let a na druhé straně hereze a synkretismus, za nimiž stojí polský papež Jan Pavel II. Na jakou stranu se postavit, jestliže chceme být spaseni? 

Vážení biskupové Polska, přišel čas, abyste se postavili proti umělé euforii, kterou vytvořil duch antikrista a nepřátelé církve spolu se zednáři. Je čas, abyste napsali pastýřský list a pravdivě polským katolíkům ukázali, jaká je realita: Jan Pavel II. nebyl a není světec, ale je heretik, na kterém spočívá Boží prokletí! Do poslední chvíle svého života nechtěl odvolat hereze synkretismu Assisi. Za duchem Assisi není Duch Krista, ale duch antikrista! 

Nové učení neomodernismu nevede do nebe, ale do pekla! 

Největší duchovní odpad v církvi nastal za vlády papeže Jana Pavla II. Má-li skrze pokání nastat obnova církve, pak: 

1) Musí být zrušena kanonizace Jana Pavla II.!

2) Musí být odsouzen duch synkretismu – duch Assisi. 

3) Musí být odsouzen neomodernismus, který se už dostal do všech seminářů! 

4) Musí být z církve vyloučeni zednáři, kteří slouží ďáblu. 

5) Musí být homosexualismus nazván ohavností (srov. Jud 7). 

Pokud se toto nestane, pak na Vatikánu bude i nadále spočívat Boží prokletí. Kněží, kteří vnitřně přijali ducha Assisi a herezi neomodernismu a vyhnali tím Ducha svatého, budou už sloužit svátosti neplatně. Jejich činností nepřichází na věřící Boží požehnání, ale prokletí! 

Biskupové Polska! Nazvěte pravdu pravdou, herezi herezí a synkretismus synkretismem, i když vás to jako Poláky zraňuje! Není jiná cesta spásy a jiná obroda pro Polsko než pravdivé pokání! 

Buďte odvážní, udělejte krok víry k obnově pravověrného křesťanství v Polsku. 

+ Eliáš

Patriarcha Byzantského patriarchátu

+ Metoděj, OSBMr                    + Timotej, OSBMr

biskupové – sekretáři Patriarchátu

           http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?page_id=27936
Ukrajina, 8.12. 2014

Kopie:

Sekretariátu Vatikán

Prezidentům EU

Poslancům EU

Masmédiím 

Viz list: Rok 2015 – rok reformy katolické církve

