Arsenij Jaceňuk

poslanec Ukrajinského parlamentu
Metanoite! (Změňte myšlení!) Mk 1,15

Vážený pane Jaceňuku,

1. března 2013 jste podal do parlamentu Návrh zákona o vnesení změn do zákoníku Ukrajiny o administrativních přestupcích (ohledně rozšíření zodpovědnosti zaměstnavatelů za projevy diskriminace ve sféře práce) č. 2427.
Tento návrh zákona ve skutečnosti zavádí diskriminaci 99 % podnikatelů a zaměstnavatelů. V praxi to znamená, že když se bude homosexuál hlásit na privilegovanou funkci a zaměstnavatel ho z důvodu, že nemá kvalifikaci nebo nemůže podat požadovaný pracovní výkon anebo proto, že má AIDS, odmítne, dostane Vámi navrhovaný trest od „tří do pětiset násobku hrubé minimální mzdy“. 

Podle studie amerického psychologa Marka Regnerusa, přibližně 60 % homosexuálů z důvodu nezodpovědnosti nechodí do zaměstnání. Nikdo je však nesmí trestat. 
Homosexualismus ničí všechny morální, duchovní i křesťanské hodnoty a otevírá dveře zločinné juvenilní justici, která krade děti i z dobrých rodin. Toto je ve skutečnosti pravá podstata současné tzv. evropské integrace. Jejím ovocem je redukce, neboli autogenocida ukrajinského národa. Vy sám podáváte návrh zákona č. 2427, podporujete a prosazujete zákony, které vtělují amorální genderovou ideologii a kradení dětí. Jde o národní podvod. Mlčíte o strašné statistice „genderu“ a juvenilní justice například ve Finsku, Francii, Holandsku, kde jsou děti masově kradeny a demoralizovány. 
Uvědomte si, že budete skládat účty za vlastizradu ukrajinského národa nejen před národem, ale i před Bohem. Otvíráte dveře neofašismu, ideologii globalizace, tedy autogenocidě ukrajinského národa. 

Co Vám pomůže Vaše politická kariéra? Bůh Vás může odvolat náhlým infarktem, autonehodou, rakovinou či jinou smrtí. Pak budete stát před Bohem a za svou zradu svědomí, Boha i národa Vás čekají věčná muka v pekle. Čiňte pokání! Místo připravované cesty k autogenocidě, připravte cestu duchovní, morální i ekonomické obnově – vzkříšení ukrajinského národa! 

+ Markian OSBMr

Hlava UP HKC

Lvov, 13. 5. 2013
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