35 poslancom NR SR

Urobte krok k záchrane!

Vážení poslanci, 

patrí Vám poďakovanie za vašu statočnosť, že ste hlasovali proti novele Trestného zákona, ktorá de facto zavádza homodiktatúru. 

Žiadame Vás, aby ste v tejto historickej dobe, kedy ide o bytie a nebytie slovenského národa, urobili druhý odvážny krok. Obráťte sa na Ústavný súd Slovenskej republiky vo veci hrubého porušenia ústavných práv občanov SR. Dňa 22. mája 2013 bol Národnou Radou Slovenskej republiky prijatý hlasovaním 170. vládny návrh zákona, ktorý v čl. I bod 22 vniesol zmenu do §140 písmeno f) Trestného zákona č. 300/2005 Z. z. Konkrétne: „Osobitným motívom sa rozumie spáchanie trestného činu: f) ... nenávisti pre sexuálnu orientáciu“. Zavedenie termínu „nenávisti pre sexuálnu orientáciu“ je podkopaním Ústavy SR, ktorá sa vo svojej preambule odvoláva na cyrilo-metodské, t. j. kresťanské dedičstvo. Explicitne sa týmto krokom zavádza protiústavná diskriminácia 98% občanov SR, pretože percento homosexuálne orientovaných ľudí ani zďaleka nepresahuje 2% celkovej populácie. Súčasne sa touto právnou formuláciou „nenávisti pre sexuálnu orientáciu“ automaticky podsúva nevraživosť pokojne prezentovanému názoru, ktorý uvádza, že homosexuálny životný štýl je proti Božím zákonom. V rámci pluralitnej demokracie má právo dostať priestor i tento hlas, ktorý zodpovedá kresťanskému presvedčeniu. V opačnom prípade názorový pluralizmus sa javí ako diktatúra, ktorá upiera právo vyjadrenia sa kresťanom.        

Dnes nejde o rešpektovanie práv homosexuálov, ale každý občan je nútený podriadiť sa násiliu a zločinnosti, ktoré LGBT aktivisti konajú voči bezbranným deťom v školách a vo všetkých sférach života spoločnosti. Ten, kto sa bude brániť proti agresii homosexuálnych teroristov, bude týmto zámerne nejasne formulovaným zákonom trestaný. Po tejto vlastizrade 84 slovenských poslancov zostáva už len nádej, že prezident zákon nepodpíše, alebo že aspoň jeden z vás, 35 poslancov, ktorí ste boli proti, sa obrátite na Ústavný súd SR.  

V tomto roku si pripomíname 1150. výročie príchodu svätých Cyrila a Metoda. Oni nám priniesli s evanjeliom aj kresťanské zákonodárstvo, a tým aj naši predkovia vošli do kresťanskej Európy. Dnes sú skrze zavádzanie antizákonov likvidované všetky morálne hodnoty i samotné kresťanstvo. Dnes slovenskí poslanci schválili Trestný zákon, zajtra schvália adopciu detí homosexuálmi (viď návrh zákona v ČR), pozajtra incest (Švajčiarsko...), drogy, eutanáziu pre zdravých ľudí a deti (Holandsko), zbavenie všetkých rodičov rodičovských práv (Nórsko), krádeže detí milujúcim rodičom (Francúzsko, Anglicko pozri http://www.youtube.com/watch?v=ZCKgyLlJDkI&feature=youtu.be), domy pre zoofilov (Nemecko), a tým peklo na zemi aj po smrti. Komu slúžia títo Judášovia, ktorí zradili slovenský národ za peniaze a kariéru? 

Prečo sa väčšina v slovenskom parlamente neriadi odvážnym príkladom maďarskej ústavy? V intenciách tejto problematiky práve tá chráni rodinu a deti pred homodiktatúrou a autogenocídou. 

Vy, odvážni poslanci, ktorí ste sa od Judášov oddelili, zostaňte verní Bohu a národu. Raz dostanete večnú odmenu.  
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