Členům vlády a parlamentu Litvy

Poděkování a povzbuzení

Vážení členové parlamentu Litvy,
Byzantský katolický patriarchát vám děkuje za vaši odvahu postavit se proti systému amorality, který ničí rodinu i mladou generaci. Čelíte tlaku cílevědomého propagování homosexuality vedením EU do všech sfér lidského života. Tato ideologie vede v podstatě k demoralizaci a démonizaci mládeže a k morální, duchovní i fyzické genocidě jednotlivých národů. Bůh na výstrahu všem lidským generacím (Jud 7) potrestal zvrácenost homosexuality ohněm z nebe (Gen 18-19). 
Vážení členové vlády a poslanci, nebojte se různých perzekucí ze strany Evropské unie, protože morální hodnoty, které zastáváte, zabezpečí litevskému národu život časný i věčný. Bojujete nejen za lidské hodnoty, ale bojujete i za Boží zákony. Jejich zachovávání a respektování Bůh odměňuje korunou věčné slávy. V dnešní době je tento boj spojen s psychologickým terorem, očerňováním těch, kteří hájí morální a duchovní hodnoty i s nekrvavým mučednictvím.
Vy jste v prvním čtení schválili návrh zákona, který stanovuje trestání za veřejné ničení rodinných hodnot a organizování takových aktivit, které protiřečí společenské morálce. Tento zákon v podstatě chrání před veřejným propagováním homosexuality ve školství, v kultuře a v jiných sférách života. Za přestoupení jste navrhli pokutu ve výši 430-1290 dolarů, při opakovaném porušení zákona 3000-6000 národní měny (1290-2580 dolarů). Další etapa schválení tohoto zákona má proběhnout v měsíci červnu. 
Byzantský katolický patriarchát tímto vybízí všechny členy vlády i poslance parlamentu, aby se nenechali zastrašit tlakem z EU, ale jednali jako praví hrdinové, patrioti a praví křesťané, kteří více poslouchají Boha a svědomí, než zahraniční organizace, které vědomě ničí všechny duchovní i morální hodnoty a Boží zákony. 
V roce 2009 jste navrhli zákon o ochraně dětí a nezletilých před informacemi erotického charakteru včetně propagandy homosexuální a bisexuální orientace. Bohužel, byli jste nuceni ustoupit nespravedlivému a demagogickému tlaku europarlamentu, který toto pokrytecky nazýval omezováním lidských práv. Naopak, europarlament porušuje lidská práva. Vy chráníte lidská práva před masovou demoralizací a démonizací dětí a mládeže. Vyzýváme vás, buďte odvážní a vytrvalí v boji. Znovu usilujte o prosazení tohoto spravedlivého zákona. Vezměte si příklad z vytrvalosti homosexuálů a služebníků zla. Oni prosazují antizákony a antihodnoty. Pokud jsou odmítnuti, nevzdají se, dokud tyto zvrácenosti neprosadí. Oni jsou nástrojem EU, která trestá ty, kdo se před homodiktaturou brání. 

Litevské děti jsou budoucností litevského národa a jednou vám budou vděčny, že se v Litvě našli praví hrdinové, kteří se nenechali zlomit, zastrašit a uplatit. Vy vejdete do historie, stanete se vzorem nejenom pro Litvu, ale i pro všechny národy Evropy a světa. Písmo zdůrazňuje i vám: „Doposud jste nekladli odpor hříchu (a zvrácenosti) až do krve.“ (Žid 12,4).
Snahy o demoralizaci mládeže je třeba zařadit mezi zločiny proti lidskosti, které jsou horší než ty, které byly za fašismu. Demoralizace dětí je vlastně ničením a likvidací národa. Tyto demoralizované a démonizované děti budou ničit sebe, své okolí i celý národ. Až vyrostou, nepomohou už ani spravedlivé zákony. Stanou se otroky sexuálních zvráceností, narkotik, obětmi AIDSu, pohlavních chorob, euthanasie a předčasné smrti. Co tyto oběti ducha zvrhlosti EU čeká po smrti? Nešťastná věčnost!
Z minulosti víte, že i když jste v prvním kole schválili zákon o zákazu homosexuálních vztahů pod pokutou, Europarlament přinutil prezidentku, aby zradila své svědomí i litevský národ a zlikvidovala tento zákon. Tito euro-pokrytci vyhrožovali frázemi o porušování lidských práv a o údajné diskriminaci. Ve skutečnosti prosazují nejkrutější diskriminaci, a to bezbranných dětí a mládeže. Tito eurolháři porušují nejzákladnější lidská práva a lstivě zavádějí nejkrutější diktaturu s cílem genocidy Evropy. Nazývat právem zločinnou demoralizaci dětí a mládeže, je kolosální podvod a výsměch pravdě a morálce. Je to to samé, jako by se masoví zločinci dovolávali práva „svobodně“ zabíjet své oběti. Zločiny homosexuality a s ní spojené pedofilie jsou morálními zločiny, před nimiž je třeba chránit a ne je uzákoňovat a pokrytecky vyhlašovat zločince za diskriminované. Tu jde o ztrátu rozumu a o ztrátu svědomí. A toto zvrácené myšlení prosazuje vedení EU bez jakékoliv tolerance. Pomocí úplatků a různých podvodů mění zákony a pak se dovolává závazků jednotlivých států a tzv. evropských konvencí, deklarací a rezolucí. Ve skutečnosti jsou to jen cáry papíru, které nemají nic společného s pravdivými morálními hodnotami. Tyto snůšky lží a demagogií ničí všechno lidské a morální. EU tak prosazuje morální, duchovní a fyzickou genocidu evropských národů. 
To je znak antikristovské doby: zvrácenosti nazývat hodnotami a právy, a zločince a bezpráví chránit. 
Vážení členové vlády a parlamentu! Poučte se z nedávných manipulací a v červnu 2011 za žádnou cenu nepodlehněte ani sebevětšímu tlaku Europarlamentu. Nedovolte likvidovat zákony, které mají chránit děti a mládež a tím i budoucnost Litvy.

Když po vás vyžadují, že máte zrušit spravedlivé zákony, odpovězte jim: „Nejprve vy zrušte intrikami prosazenou Lisabonskou smlouvu, která znamená diskriminaci jednotlivých národů i jedinců a likvidaci rodiny!“ Je hanbou, že v rozhodující chvíli tuto Lisabonskou smlouvu v Irsku prosadil katolický biskup Noel Treanor. Lživě argumentoval, že je ve shodě s Božími zákony. Bohužel, takových biskupů zrádců s duchem Jidáše je v dnešní době mnoho. Mají ducha antikrista a tvoří jednotu s duchem smrti, kterého vtěluje EU skrze Lisabonskou smlouvu prosazující zvrácenou homosexualitu. Vy však, jako pravdiví křesťané, zůstaňte věrni Kristu, Božím zákonům a svému národu. 
Modlí se za vás a žehnají vám a vašemu národu 
+ Eliáš
Patriarcha
+ Metoděj OSBMr     + Timotej OSBMr
sekretáři Patriarchátu
 Lvov, 18.5.2011
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