Poslancům Evropského Parlamentu
Vážení poslanci evropského parlamentu,
oznamujeme vám, že 5.4.2011 Synod biskupů Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve (UPHKC) vyhlásil Byzantský katolický patriarchát, jehož prvním patriarchou byl zvolen arcibiskup Eliáš A. Dohnal (65). 
Celý křesťanský svět tyto dny slaví největší svátky. Připomíná si spasitelnou smrt Božího Syna Ježíše Krista za naše hříchy a Jeho slavné vzkříšení, které je největším důkazem Jeho Božství. Při této příležitosti vám připomínáme: Evropa má křesťanské kořeny. Ideologie EU dnes likviduje tyto zdravé kořeny evropské civilizace i všechny morální i duchovní hodnoty, a to především skrze tzv. Lisabonskou smlouvu. Ta staví na první místo zvrácenou homosexualitu a následně zavádí juvenilní justici a sexuální antivýchovu dětí. Legalizuje narkotika a také zavádí eutanázii, která se stává nástrojem masové likvidace nepohodlných lidí. Staré gilotiny a plynové komory jsou neefektivní a odpuzující ve srovnání s nenápadnou sladkou smrtí – eutanázií. 
Vážení poslanci EU, vy jste dnes uzákoněním homodiktatury v Lisabonské smlouvě a juvenilní justice přijali roli Piláta. Odsoudili jste děti a mládež Evropy na duchovní a fyzickou smrt. Dopouštíte se tím horších zločinů proti lidskosti, než byly zločiny fašismu odsouzené v Norimberku. Započali jste morální, duchovní i fyzickou genocidu Evropy. 
Je hanbou, že latinská katolická církev netrestá zločiny homosexuality a pedofilie biskupů a kněží, a tím je de facto schvaluje jako normu. Tímto zrazuje Krista a Jeho evangelium. Beatifikací papeže Jana Pavla II. dne 1.5.2011 bude na oltář církve postaven duch Assisi, duch antikrista. To je největší zrada Krista a církve za 2000 let její existence. Tímto gestem papež sám sebe vylučuje z Kristovy církve (Gal 1,8-9). 
Byzantský katolický patriarchát, na rozdíl od současné apostatické latinské církve, reprezentuje Boha, Jeho zákony i Ducha Kristova. Netvoří žádný kompromis s antibohem – s antikristem. Otázka věčného života, anebo věčného zavržení, je tou nejpodstatnější v životě každého člověka a týká se osobně i vás, poslanců EU. Proto vás dnes, na Velký pátek, v den Kristovy smrti, Jeho jménem vybízíme: 

1) zrušte zločinnou Lisabonskou smlouvu, která je zdrojem demoralizace a démonizace národů,
2) zrušte Evropskou Unii, která je žalářem národů,
3) vraťte se k všelidským, křesťanským morálním a duchovním hodnotám. 

Kristus na Golgotě zemřel za každého z vás. Vy máte zodpovědnost. Pokud zůstanete lhostejní, budete odsouzeni Bohem, ale i národy Evropy. 
Kéž je vám příkladem k následování Česko a Maďarsko. Ministerstvo školství v ČR, navzdory silnému tlaku z EU a OSN, zrušilo 25.3.2011 povinnou tzv. sexuální výchovu dětí. Maďarský parlament vyhlásil za jediné právoplatné manželství pouze svazek jednoho muže a jedné ženy. Rovněž se postavil za ochranu lidského života od početí.
Modlíme se za vás, abyste v den Kristova vzkříšení Jeho vzkříšení i Jeho nový život začali vtělovat do srdce Evropy.
Christos Voskres! Voistinu Voskres! 
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