Biskup apostata M. Simkajlo

Kolomyja

Vážený biskupe,

bolí nás, že jste se veřejně neoddělil od herezí L. Huzara a tak jste ke svým nemorálním skutkům vzbuzujícím pohoršení přidal daleko větší zločin – apostazi! Proto dle Gal 1,8 na Vás leží Boží prokletí. Jen vy sám můžete toto prokletí odstranit skrze pokání.
Víme, že umíte být velkorysý a jste schopen zastat se Krista. Prosíme Vás nyní, abyste využil Bohem Vám nabízenou šanci k nápravě a učinil tyto dva kroky víry: 

1) veřejně se odřekněte herezí L. Huzara a vyznejte katolickou víru
2) spolu s kněžími a věřícími zorganizujte protestní modlitební manifestaci před Ivano-Frankivskou oblastní administrací proti plánovanému pochodu homosexuálů, který se má uskutečnit v říjnu; popřípadě vyhlaste v eparchii Kolomyja podpisovou akci za zrušení gay-parade. 
Apostatičtí biskupové S. Mudryj a V. Vijtyšin by sice mohli ovlivnit primátora města i hejtmana krajského úřadu Ivano-Frankivska, ale pravděpodobně to nebudou chtít učinit nejen ze strachu, ale i z jiných důvodů.
Pokud se však Vy a kněží Kolomyjské eparchie postavíte proti této ohavnosti, manifestace homosexuálů se neuskuteční stejně tak, jako se neuskutečnila ve velkých oblastních městech východní Ukrajiny. 

Odvrátíte tím Boží prokletí nejen od sebe, ale i od Ivano-Frankivské oblasti. 

Věříme, že využijete tuto Bohem Vám danou šanci a svou velkorysostí a odvahou se znovu stanete katolickým biskupem, a tak přinesete požehnání nejen pro Kolomyjskou diecézi, ale i pro celou Ivano-Frankivskou oblast. 
Pokud však budete mlčením schvalovat říjnovou homosexuální akci v Ivano-Frankivsku, přijde prokletí a Boží trest nejen na Vás, ale i na celou Ivano-Frankivskou oblast. 
Za Vaše obrácení a pokání se modlí biskupové Pravověrného synodu UHKC
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