Členům zastupitelstev krajů Ukrajiny

Genderová identita v praxi
Vážení členové zastupitelstev krajů,
na krajských i okresních úřadech byla založena centra genderové rovnosti k prosazení genderové politiky. Co se za genderovou politikou skrývá? 
Stát Massachusetts (USA) schválil zákon týkající se „genderové identity“. Škola nebo firma je tímto zákonem trestána, když odmítne žadatele, protože je crossdresser, tj. obléká se do šatů odpovídajících opačnému pohlaví. Ředitel školy či firmy, který zákon poruší, je trestán pokutou až 2500 dolarů a rokem vězení. Pokud psychicky chorý deviant vtrhne do ženských záchodů a pracovník veřejného zařízení mu zabrání v nemorálním incidentu, bude za to pracovník potrestán rokem vězení. Zřejmě, když bude takový pracovník po návratu z vězení svou „provinu“ opakovat, bude trestán jako recidivista už několika lety vězení, podobně, jako nejtěžší zločinec anebo vrah. Tu jde skutečně o ztrátu rozumu, uzákonění zvrhlosti a démonskou posedlost! Bylo by logické a spravedlivé i pro dobro společnosti dát pokutu 2500 dolarů či rok vězení crossdresserovi a ne ochráncům morálky. 

Skrze genderovou politiku mohou nemorální devianti odstranit například ředitele školy tím, že ho obviní z údajné diskriminace. 
USA, jako první na světě, v rámci genderové rovnosti přijala zákon, že v oficiálních dokumentech už není uvedena rubrika otec a matka, ale „rodič jedna“ a „rodič dva“. Kdo používá slova otec a matka, dostává se mimo zákon. Důvodem změny je, aby nebyli sodomité takzvaně diskriminováni, když budou „adoptovat“ koupené děti. Dnes jedno procento sodomitů diskriminuje 99% rodičů. Je kolosálním paradoxem, že tato skutečná diskriminace už ale nesmí být kvalifikována jako diskriminace. 
Tento nesmyslný antizákon přebírá od prosince 2011 i Velká Británie. Kdo za touto absurdní změnou zákonů stojí? Lobbyistické kruhy LGBT podporované z OSN, EU a jiných mezinárodních organizací. Většina Britů tento proces nazývá satanizací Velké Británie. Pokud svůj nesouhlas ale někdo projeví veřejně, dostává se mimo zákon. 
Vážení členové zastupitelstev krajů, vy máte zodpovědnost před Bohem i ukrajinským národem. Byli jste zvoleni občany Ukrajiny, abyste chránili jejich práva před zneužitím, amorálností a antizákony. Ukrajinci si v žádném případě nepřejí takové antizákony, které trestají nevinné občany, rodiče drží ve strachu a ničí všechny morální i duchovní hodnoty. Občané vám dali důvěru, abyste hájili jejich zájmy a jejich práva a ne abyste podporovali hrstku deviantů, kterou privilegují mezinárodní organizace s cílem zavést na Ukrajině novodobou diktaturu. 
Upozorňujeme vás, že celé balíky změn s dvouznačnými formulacemi v zákonodárství jsou lstivě prosazované lobbyistickými kruhy LGBT. Vytvářejí tak psychologický tlak na prezidenta, vládu i poslance parlamentu. To vše je spojeno také s ekonomickým tlakem ze Západu. Používá se zde metoda profesionální lži, jejímž prostřednictvím prosadila Merkelová v EU destruktivní ideologii homosexualismu zakódovanou v Lisabonské smlouvě. Jde v podstatě o demoralizaci a démonizaci obyvatel Evropy. Termíny v současných změnách zákonů jsou záměrně dvouznačné, nesrozumitelné a navíc nevyjadřují pravdivý obsah. Jde o psychologický a duchovní boj proti pravdě a všem morálním a všelidským hodnotám. V tomto boji jde o časný i věčný život či smrt. 
Cílem těchto změn je zavedení globalizační diktatury s tzv. politikou redukce lidstva, to je masovou genocidou. 
Stěžejním slovem manipulace a podvodu je pojem „gender“. V době, kdy ještě nebyl všeobecně znám nový význam pojmu genderová rovnost, byla na krajských i okresních úřadech založena genderová centra. 
V roce 2005, když Ukrajina podepsala zákon o genderové rovnosti mužů a žen, tento pojem v žádném případě neobsahoval schválení homosexualismu a transsexualismu vytvořením tzv. „sociálního pohlaví“, to je, že muž se může prohlásit za ženu a opačně. Rezoluce PS RE 1728 až teprve v roce 2010 vyhlásila nový obsah slova gender. Ukrajina je nyní donucena na základě podpisu zákona z roku 2005, který měl jiný obsah a smysl, respektovat nový, protichůdný smysl, který byl dán novým výkladem pojmu gender. Toto je kolosální podvod a zločinná manipulace na mezinárodní úrovni. Touto podvodnou metodou se tyto dny upravují na Ukrajině všechny důležité zákony, mění se morální hodnoty a zavádí se skrze poslední zbytky demokracie totalitární diktatura. Při změně zákonů bývá uvedena klauzule, že prioritu ve výkladu pojmů mají nadnárodní struktury. To znamená, že když v budoucnu změní význam pojmu uvedeného v zákoně, Ukrajina je zavázána chápat zákon třeba v úplně opačném významu. Příkladem toho je pojem gender v rezoluci PS RE 1728. Jde de facto o ztrátu demokracie, národní suverenity a ztrátu všech morálních a duchovních hodnot. Skrze jediné slovo gender dochází k politickému převratu a místo demokracie je zaváděna nadnárodní globalizační diktatura. Ta přebírá moc skrze genderová centra na krajských a okresních úřadech a skrze tzv. úpravy zákonů. 

Vážení členové zastupitelstev krajů, vy se, jako morální lidé, dožadujte, aby byla zrušena nebezpečná struktura tzv. genderových center na krajských a okresních úřadech. Jejich cílem je skrytě a postupně demoralizovat společnost skrze prosazování homosexualismu, transsexualismu a juvenilní justice. Tato justice bere bezdůvodně děti z dobrých rodin a dává je k mezinárodní adopci přednostně homosexuálům. Jednejte dokud je čas. Staňte se opozicí lobbyistickým kruhům LGBT. Vytvářejte ještě intenzivnější tlaky na prezidenta, vládu i poslance Parlamentu, aby byl zastaven proces morálního, duchovního a fyzického sebezničení Ukrajiny. Vznášejte požadavky a maximálně využijte svou zodpovědnost vůči národu, která vám byla Bohem i lidem svěřena a ze které budete jednou skládat účty před Bohem i před národem. Ve svých krajích zrušte genderová centra. Naopak, vytvořte centra na ochranu morálních a duchovních hodnot mládeže, rodiny a společnosti. Aktivně ovlivňujte ministerstvo spravedlnosti, aby zastavilo proces manipulačních změn zákonů, které jsou ke škodě národa. 
Dnes by měl každý zodpovědný politik vědět, že je vystaven velké psychologické manipulaci. Například v genderové terminologii „ochrana žen před domácím násilím “ ve skutečnosti znamená největší tyranií žen (ženám berou děti a ony prožívají hrozná traumata a mnohé končí sebevraždou). Termín „práva dětí“ je ve skutečnosti největším bezprávím na dětech (děti jsou bezdůvodně odebírány z dobrých rodin a prodávány k „adopci“ homosexuálům a pedofilům). „Antidiskriminační zákony“ jsou zákony, které ve skutečnosti prosazují masovou a nejkrutější diskriminaci většiny obyvatel. Na tomto principu nejhrubší lži dnes funguje politika skrytých převratů ve většině států. Má za cíl zničení všech morálních a duchovních hodnot i demokracie. Jde o nastolení globální diktatury, která vede ke genocidě národů a lidstva. 

Vážení členové zastupitelstev krajů, buďte moudří a stateční! Postavte se za záchranu morálních hodnot i suverenity Ukrajiny. Konkrétně prosazujte:

1) zrušení genderových center na krajských a okresních úřadech,

2) zastavení nesmyslného procesu tzv. úprav zákonodárství. 

Za Boha a za Ukrajinu!
Modlí se za vás a žehnají vám 

+ Eliáš

Patriarcha Byzantského katolického patriarchátu

+ Metoděj OSBMr        + Timotej OSBMr

Biskupové-sekretáři

Lvov, 30.11.2011

Informační materiál týkající se současných aktuálních problémů najdete na: 

www.vkpatriarhat.org.ua
www.uogcc.org.ua
www.community.org.ua
www.video.community.org.ua
Kopie:
· Prezidentovi Ukrajiny V. Janukovičovi
· Předsedovi parlamentu V. Litvinovi
· Poslancům parlamentu Ukrajiny
