Jednota pod velkým architektem

Dne 7.5.2013 bylo ve Lvově otevřeno centrum mezináboženského dialogu „Libertas“. Kromě mezináboženského Babylónu prosazuje zločinnou juvenilní justici a sebevražednou eutanazii. Přitom se odvolává na papeže Jana Pavla II. 

Citace primátora: „Lvov bude tou zahrádkou ... různých náboženství ... idea velké jednoty“. 
Odpověď: Řeckokatolický primátor Sadový v jednotě s kard. Huzarem, arcibiskupem Vozňakem, Ukrajinskou katolickou univerzitou (UKU) a dvěma zednářskými lóžemi, vyhlásil Lvov za „zahrádku“ různých náboženství. Jako prvním otevřel dveře islámu, pak to bude pohanství hinduismu, buddhismu... až po satanské voodoo dle příkladu Jana Pavla II. v Assisi. 

Citace primátora: „... různé religie debatují mezi sebou.“ 
Odpověď: Ovocem hlásání evangelia je věčný život. Ovocem náboženské debaty je však ztráta věčného života. 
Citace primátora: „Toto je povolání Lvova – sjednocovat.“ 
Odpověď: Takto sjednocovat, znamená sjednocovat ne s Duchem Kristovým, ale s duchem antikrista! Hlavním viníkem je církevní hierarchie UHKC, která zradila věřící katolíky Lvova i Haličiny. Klame je a pod rouškou zbožných frází je vede do věčného zavržení. Sadový, Huzar, UKU se odvolávají na gesto apostaze papeže Jana Pavla II. v Assisi. Pro falešnou beatifikaci přichází dle Gal 1,8-9 prokletí – anathema – na všechny, kteří tvoří jednotu s duchem Assisi – duchem antikrista. 
Cestou k záchraně je jen pravdivé pokání. Ježíš řekl a říká nyní i tobě: „Jestliže nebudete konat pokání, všichni zahynete“. (Lk 13,3)
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