Lvov, 25.1. 2010

Předsedkyně vlády
J. V. Timošenko

Vážená Julie Volodimirivno,

napsali jsme Vám již tři dopisy (5. října, 28. října a 23. prosince 2009), v nichž jsme Vás informovali o náboženské diskriminaci ze strany Státního úřadu pro záležitosti národnostní a náboženské a žádali jsme Vás o registraci Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve (UPHKC). Tento dopis je čtvrtým v pořadí. Už 165 dní manifestujeme s transparentem před lvovským krajským úřadem a prosíme Vás o zákonnou registraci.
Dvakrát jsme již demonstrovali před Úřadem vlády a dožadovali se zastavení náboženské diskriminace. Nyní stojíme před Úřadem vlády potřetí. 

Lvovský administrativní krajský soud vydal 19.1. 2010 usnesení, že Státní úřad pro záležitosti národnostní a náboženské jednal vůči nám PROTIPRÁVNĚ. Vy za tuto protiprávní jednání Státního úřadu pro záležitosti národnostní a náboženské nesete plnou zodpovědnost. 
Vážená Julie Volodimirivno, dne 25.1. 2010 jsme na Státní úřad pro záležitosti národnostní a náboženské podali třetí žádost o registraci UPHKC spolu s patřičnými dokumenty nutnými pro registraci. 
Prosíme Vás, abyste naši zákonnou žádost o registraci UPHKC podpořila. 

Kard. Huzar a jeho přívrženci různými způsoby ovlivňují státní úředníky na nejvyšších místech, aby jednali nezákonně.  
Věříme, že zákony Ukrajiny jsou pro vás větší prioritou než osobní zájmy kard. L. Huzara a jeho lidí. 

S úctou



Biskup Markian Hitiuk OSBMr



Sekretář UPHKC

Kopie: 

· V.F. Janukovyč

· Poslanci parlamentu Ukrajiny

· Masmédia na Ukrajině a ve světě
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