Prezident Ruska
Dmitrij Anatoljevič Medveděv

Výzva k odstoupení

Vážený pane prezidente,

celý svět upřímných lidí s hrůzou sleduje zavádění démonské homosexuality prosazované zednářskou organizací, OSN, UNESCO, EU, PS RE atd. 
Organizace zednářů je zasvěcená satanu. Každý vrcholný člen zednářů veřejně podstupuje toto zasvěcení satanu i propagaci jeho politiky lži a smrti, tedy politiky antihodnot a demoralizace lidstva. K tomuto cíli slouží změny zákonů prosazené homosexuály a lesbami. Je jim dáváno zákonné právo, aby demoralizovali mládež, ničili instituci rodiny a způsobili následnou morální i fyzickou genocidu!
Ruský národ byl největší nadějí k zastavení započaté genocidy lidstva, neboť má smysl pro pravé lidské hodnoty a v tomto čase ještě neztratil zdravý rozum. Vzorem odvážného bojovníka proti prosazení gay-pride a homodiktatury zvrácených lidí, byl starosta Moskvy! 
Lobbyistické nadnárodní kruhy vytvořily tlak na Rusko. Starosta města Moskvy byl dne 29.9.2010 Vámi, pane prezidente, odvolán, a místo něj byl dosazen nový starosta, který hned 1.10.2010 dovolil gay-pride a tím otevřel dveře morální devastaci hlavního města a následně i celého Ruska. 15 gayů udělali slavnostní demonstraci a média do celého světa učinila reklamu, že Rusko přijalo tzv. gay-fenomén. 

Pane prezidente, tak, jako byl Vámi odvolán starosta Moskvy, tak i Vy musíte být odvolán Vaší politickou stranou, protože jste zradil národ stejně tak, jako zradil Jidáš Krista. Nemáte už právo nazývat se křesťanem, neboť jste udělal gesto, kterým jste nejen zradil samotný národ, ale i duchovní a morální hodnoty křesťanství, které mnohým, přes velké pronásledování, zůstaly jako jejich největší poklad. 

Vyzýváme Vás, abyste dobrovolně odstoupil z úřadu prezidenta. 

Vyzýváme Vaši politickou stranu, aby Vás odvolala. 

Pokud neodstoupíte a pokud nebudete odvolán, pak tímto vyzýváme všechny křesťany a všechny zdravě myslící a morální lidi, aby už nevolili Vaši stranu, protože v rámci pravé demokracie nemůže být prosazována diktatura lidí, vnášejících infekci AIDS a ničících všechny morální hodnoty. 
Vy čestně odstupte! Zradil jste svědomí i morální a duchovní hodnoty. Vy už nemůžete být hlavou Ruska! 
Biskupové UPHKC

+ Samuel OSBMr
+ Eliáš OSBMr
+ Markian OSBMr
+ Metoděj OSBMr
Lvov (Ukrajina), 6.10.2010
Tímto vyzýváme všechny biskupy pravoslavných církví Ruska, aby Vás vyloučili z církve za zradu morálních a duchovních hodnot a za otevření Ruska zvrácené homosexualitě! 

Kopie: 

1. Pravoslavným biskupům Ruska, Běloruska, Ukrajiny

2. Médiím Ruska, Běloruska, Ukrajiny

3. Poslancům Ruské Dumy
Adresa: Synod UPHKC, Sosnová 3, 79491 Lvov – Brjuchoviči, Ukrajina

www.uogcc.org.ua, www.community.org.ua; pidhirci.community@gmail.com
