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Zrušení Rady LGBT a juvenilní justice
Vážený pane ministře,

oficiálně jsme Vám oznámili založení Byzantského katolického patriarchátu (Byzantine Catholic Patriarchate, BCP) (viz příloha). Zároveň se na Vás obracíme jménem Patriarchátu i jménem tisíců křesťanů i nekřesťanů Ukrajiny a statisíců rodičů s naléhavým požadavkem: neodkladně zrušte nezákonnou registraci Rady LGBT. Tato registrace je podvodem a zločinem proti křesťanským a morálním hodnotám Ukrajiny. Vaše výmluva, že zrušení je možné jen soudní cestou, je z Vaší strany pokrytectvím, neboť jste neměl právo tuto Radu uzákoňovat. Porušil jste Konstituci Ukrajiny. Registrace Rady LGBT umožňuje masové šíření AIDS a vede ke genocidě mladé generace. Pokud Radu LGBT nezrušíte, dopouštíte se zločinu proti ukrajinskému lidu a vlastizrady Ukrajiny. 
Dále Vás jménem všech morálních občanů, kteří mají svědomí, i všech rodičů veřejně před celým národem vyzýváme: bez odkladu zrušte ratifikaci dodatku do Konvence OSN pro tzv. práva dítěte. Svým podpisem jste uzákonil tyranii nad dětmi a jejich rodiči. Bezdůvodně jim budou odebírána rodičovská práva bez možnosti odvolání se. Dle prognózy politologů a zkušeností z EU (v Německu za rok 2009 bylo vzato 70 000 dětí, ve Francii je 2 miliony umělých sirotků) bude v nejbližší době juvenilní justice odnímat 30-50 000 ukrajinských dětí ročně, a to z řádných rodin (viz TV program Vertikála moci na téma „Juvenilní justice“ 21.-22.3.2011). 
Ve Lvově dne 30. a 31.3.2011 proběhly manifestace proti Radě LGBT i juvenilní justici. Představenstvo města Lvova se kategoricky postavilo proti nezákonné  registraci Rady LGBT i proti zločinné juvenilní justici. Napsalo oficiální žádost prezidentovi a obrátilo se na církevní představitele Ukrajiny. Prezidentovi a předsedovi vlády Ukrajiny jsou masově zasílány písemné žádosti o zrušení juvenilní justice. 

Váš demagogický výrok o výhodách juvenilní justice a o potřebě jejího zavedení je psychologickým klamáním veřejnosti. Lživě jste tvrdil, že se předejde prodeji dětí, dětské prostituci a pornografii. Ve skutečnosti právě juvenilní justice zavede zločinný prodej odebraných dětí pod mezinárodním názvem „mezinárodní adopce“. Vše bude chráněno upravenými zákony Ukrajiny. 
Podle statistik politologů 70% chlapců  z dětských domovů končí ve vězení, 20% končí sebevraždou. Většina děvčat končí v prostituci a 90% všech dětí je v dětských domovech znásilňováno. Juvenilní justice odebírá děti z řádných rodin a dává je buď do takovýchto dětských domovů nebo přímo k tzv. mezinárodní adopci (adopce homosexuály a pedofily). A to je zločin proti lidskosti i proti ukrajinskému národu. Vy záměrně klamete veřejnost a dopouštíte se uzákoňování nejkrutější tyranie na bezbranných a oklamaných dětech. Pokud ratifikaci nezrušíte, musíte být odvolán z úřadu a postaven před národní soud za vlastizradu a zločiny proti lidskosti. 
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Kopie: 
· Prezidentu Ukrajiny V. Janukovičovi
· Předsedovi vlády Ukrajiny M. Azarovovi
· Předsedovi Parlamentu Ukrajiny V. Litvynovi
· Poslancům Parlamentu Ukrajiny

· Zastupitelstvu města Lvova

· Masmédiím
Příloha: Oznámení o založení Byzantského katolického patriarchátu (BKP) ukrajinskému prezidentovi, vládě a poslancům
