Oznámení prezidentům a představitelům států Evropy a světa
Vážení političtí představitelé,

Byzantský katolický patriarchát (BCP) se cítí zavázán pravdivě vás informovat o radikální změně, která nastala v katolické církvi skrze tzv. beatifikaci papeže Jana Pavla II. 
Papež Benedikt XVI. beatifikací ducha Assisi – ducha odpadlictví – sám sebe vyloučil z Kristovy církve. 
Dnem 1.května 2011 nastal stav sedes vacantis. To znamená, že papežský stolec je uprázdněn a papež-apostata už nezákonně okupuje úřad. 
Byzantský katolický patriarchát v této krizové situaci chrání pravověrné učení katolické církve. Až bude vybrána pravověrná katolická hierarchie a pravověrný nástupce na papežský stolec, bude Patriarchát této Bohem dané povinnosti zproštěn.  

Jan Pavel II. popřel základní pravdy křesťanské víry a učení církve. Apostatickým gestem v Assisi degradoval víru ve spasitelnou oběť Ježíše Krista na úroveň úcty k pohanským démonům. Písmo Svaté a proroci nazývají úctu k démonům ohavností a duchovním smilstvem, které stahuje Boží prokletí. 
Papež Benedikt XVI. beatifikací Jana Pavla II. oficiálně nastolil vládu antikrista v církvi. Hierarchie ztratila své základní poslání – zvěstovat evangelium a zabezpečit věčnou spásu nesmrtelným duším. V současném stavu apostaze katolická hierarchie stahuje prokletí nejen na sebe, ale i na celé národy.  
Kněží, kteří se neoddělí do ducha Assisi a od apostatické hierarchie, slouží liturgii a svátosti od 1.5.2011 už neplatně. Jde už jen o zbožné divadlo a navíc svolávají na věřící katolíky prokletí. 

Jaké je řešení? Pro každého pravověrného katolíka je dnes nutností oddělit se od kněží, kteří zatvrzele zůstanou v jednotě s apostatickou hierarchií.  
Byzantský katolický patriarchát vyzývá představitele vlád, aby se oddělili od zdroje apostatické infekce a prokletí, kterým se stala zrádcovská katolická hierarchie, dnes už spolu s papežem Benediktem. Povinností politiků je, v rámci dobra národa, se nejen oddělit od tohoto ducha apostaze, ale i podpořit obrodný proces v katolické církvi. Ze zkušenosti víme, že apostatická hierarchie zneužívá skrze manipulaci, úplatky a konexe státní úředníky, aby v zárodku dusili obrozenecké hnutí a diskriminovali pravověrné věřící. 
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Příloha: Vyhlášení exkomunikace na papeže Benedikta XVI.

