Dmytro Tabačnyk

Ministr školství, mládeže a tělovýchovy Ukrajiny
Veřejný dopis 

Vážený pane ministře, 

ukrajinská společnost Vám svěřila důležitou zodpovědnost za formaci své budoucí generace. Celé školství se však už před několika lety stalo klíčovou součástí destruktivního systému devastace dětí a mládeže. Skrze mezinárodní struktury došlo ke globálnímu zavádění školních osnov na bázi tzv. sexuální výchovy. Na Ukrajině má tento „učební předmět“ název „Základy zdraví“. Vyučuje se od prvního až po jedenáctý ročník. Je absurdní, že v učebnicích se tato takzvaná „sex-osvěta“ propaguje pod názvy „zdravý způsob života“, „zodpovědné rodičovství“, „užitečné zvyky“. Ve skutečnosti cílem tzv. sexuální výchovy je vyvolat v člověku už od plenek, zvrácenou sexuální žádostivost. Dětem na hodinách „Základy zdraví“ vnucují prezervativy a lživě je i v učebnicích ubezpečují, že se nemusí bát, že se nakazí AIDSem. V Americe však přímo na obalu varují: „Pozor! Prezervativy vás neochrání před AIDSem!“ 

Aby prý sexuální výchova mohla být úspěšná, autoři v učebnicích od nezletilých vyžadují, aby v sobě zlomili přirozený stud. To má za následek nejen fyzická onemocnění, ale i zničení psychického zdraví a mravů člověka. O tom svědčí i doktorka psychologie T.A. Florentskaja: „Provádějí experiment na našich dětech, který za sebou zanechává nezvratné změny v psychice a v pojetí morálních hodnot.“ 
Kdo stojí v pozadí? „Mezinárodní federace plánovaného rodičovství“ a jiné západní organizace (UNESCO, UNICEF, WHO, UNFPA), které Ukrajině udílejí své tzv. dotace. Díky tomu zde západní firmy našly výhodné trhové odbytiště antikoncepčních prostředků. 

Prosazování tzv. „sexuální osvěty“ už u dětí je spojeno se zaváděním vysoce dotovaných programů tzv. boje proti AIDS. Ve skutečnosti jde o velký podvod. Nejde o boj proti AIDS, ale o vytvoření podmínek pro jeho šíření, jak svědčí i zkušenosti z USA. Výše uvedené organizace sestavují učebnice a řídí podle svých programů i Ministerstvo školství. 
Prostřednictvím Úřadu vlády budují celou strukturu organizací a zařízení, která má za cíl vnucovat tzv. bezpečný sex, a to už od mateřských škol. Přímo v učebnicích jsou uvedeny kurzy „přípravy neplnoletých k budování rodiny“. Ve skutečnosti absolventi kurzu už nikdy nebudou schopni vybudovat plnohodnotnou rodinu. 
V učebnici „Základy zdraví“ je pod záhlavím „Jak předejít nákaze AIDS“ uvedeno: 
· „četba erotické literatury,
· společné dívání se s partnerem na fotografie nebo filmy s erotickou tematikou (pornografie),
· laskání se s partnerem bez dotýkání se pohlavních orgánů,

· vzájemná masturbace.“
Vydávat takové učebnice je zločin. Sexualita je spojena se zodpovědností a musí být spojena i s úctou. Pokud je toto spojení narušeno, trpí za to celá společnost. Člověk má přirozený obranný reflex, který se nazývá stud. Jestliže je záměrně ničen, člověk se dostává do nečisté závislosti, která ruinuje nejen jeho psychiku a fyzické zdraví, ale dochází i k duchovní svázaností nečistými démony. Život je spojen s velkými obětmi. Demoralizovaný člověk však není schopen být zodpovědným rodičem, který se obětuje a zříká se pro svou rodinu i toho, co je mu dovolené. Nečistá závislost je horší než narkomanie. Zločinem je, že žádné dítě nemá úniku, neboť tzv. sexuální výchova je povinným předmětem vyučovaným prostřednictvím tzv. tréninků a filmů o zvrácené sexualitě. Tak je každý žák donucen k bezprostřední a „tvůrčí“ účasti na programu a nemůže zůstat pasivní. Vymyslet něco takového je šílenstvím a zločinem proti lidskosti. Všichni ideologové i propagátoři sexuální „výchovy“ by měli být trestáni jako masoví vrazi. 
V učebnicích sugestivním způsobem navádějí k abortům. Tvrdě zesměšňují ženy, které mají děti. Využívají právě pubertální pýchu k tomu, aby skrze ni měnili myšlení. Ničí poslední zbytky studu a morálnosti, které jsou člověku přirozené. Tato antivýchova a demoralizace vede přímo skrze školství k démonizaci, cynismu, zvrácenosti a genocidě národa! 
Tzv. sexuální programy, které jsou Amerikou a OSN tak vysoce dotované, byly v samotné Americe už v roce 1996 Kongresem zakázány. Ukázalo se, že jejich efekt byl opačný. Čím více ve školách propagovaly antikoncepci, tím více stoupalo množství potratů a onemocnění AIDS u nezletilých. Ovocem sexuální výchovy a propagace tzv. bezpečného sexu bylo, že za rok onemocnělo v USA pohlavními chorobami 3 miliony žáků. Nyní v Americe probíhá politika radikální změny, která vytýčila výchovu dětí na základě zdrženlivosti. Vyslovili tezi: „Jedinečným obecně přijatým kritériem sexuálních vztahů je předmanželská zdrženlivost, věrnost v manželství a jeden manželský svazek na celý život.“ Tento čistý životní styl mladé generace nazval bývalý prezident Ameriky nejefektivnější ochranou před smrtelným AIDS a před jinými pohlavními chorobami i psychickými poruchami. 
V roce 1993 v Rusku ve městě Jaroslavli zavedli ve všech školách sexuální výchovu a otevřeli zdravotně-pedagogické školy, které se zabývají tzv. sexuální osvětou. Jaké bylo ovoce? Dvojnásobný vzrůst kriminality mládeže na sexuálním základě a desetinásobný vzrůst pohlavních chorob. 
V Americe v první polovině minulého století vystoupila paní M. Zanger, zakladatelka plánovaného rodičovství, které se stalo ideologickou součástí sexuální výchovy. Zanger komunikovala s Hitlerem, který její ideologii realizoval k vyhubení neárijské rasy. Byla vypracována metodika „tiché genocidy“, která spočívala ve vnucování abortů, antikoncepce, sterilizace a pornografie všem okolním národům. Hitler řekl: „Zastřelil bych každého, kdo by se pokoušel zabránit abortům na Ukrajině.“ Rovněž propagoval homosexualitu, protože v ní viděl prostředek k vyhlazení negermánských národů. To, co se nepodařilo Hitlerovi, podařilo se německé kancléřce Merkelové prosazením Lisabonské smlouvy. V celé EU legalizovala homosexualitu. 
Tyto dny je ideologie „tiché genocidy“ prosazována už i na Ukrajině prostřednictvím legislativních úprav Konstituce a zákonů. Ukrajině je tato ideologie skrytě a cílevědomě vnucována skrze dotace zahraničních sponzorů. 
V roce 1996 proběhlo setkání OSN, UNESCO a WHO v Káhiře. Zde byl opublikován společný dokument pod názvem „Aliance pro rozvoj“. Generální ředitel WHO tehdy prohlásil: „Jedním z nových přístupů je antikoncepčně-abortivní psychologie zaváděná do všech vzdělávacích disciplin. Cílem je změnit tradiční morálně-etické normy, včetně náboženských norem.“ 
Valné shromáždění OSN 25.10.2010 projednávalo radikální požadavek Vernora Muñoze na zavedení povinné sexuální výchovy dětí od 5-ti let ve všech členských státech OSN. Jde o plánovanou demoralizaci a démonizaci malých dětí a školáků. 
Allen Dulles, bývalý ředitel CIA, ve svém plánu uvádí: „Jsme ochotni dát všechno, co máme – všechno zlato, veškerou materiální sílu na zbalamucení lidí... Lidský mozek – vědomí lidí – je možno měnit. Když zasejeme chaos do Ruska, nenápadně změníme jejich hodnoty na falešné a přinutíme je v tyto falešné hodnoty uvěřit. Jak? Najdeme své stoupence v samotném Rusku (zrádce národa za peníze). Tím dojde ke grandiózní tragédii nejvyššího stupně – k úplné a nezvratné záhubě nám nejvíc nepodřízeného národa na zemi. Budeme finančně podporovat a zabezpečíme kariéru takovým lidem, kteří budou vtloukat do lidského vědomí kult sexu, násilí, sadismu a zrady, a to jak slovem, tak zaváděním nemorálností. Do státního vedení (Ruska a Ukrajiny) zavedeme chaos a dezorientaci. Budeme nenápadně, ale aktivně iniciovat (monitorovat) despotismus klíčových státních úředníků, a to na bázi úplatků a bezzásadovosti. Byrokracie a záměrné oddalování řešení aktuálních problémů bude u takových úředníků vysoce oceňováno. Čestnost a disciplinovanost budou zesměšňovány jako přežitky minulosti a nikdo už o ně nebude stát. Naopak, zbožšťovány budou drzost, podvod, opilství, narkomanie, zrádcovství a ničení národa, až do té míry, že už nikdo nebude rozlišovat zlo a dobro. Jen velmi málo lidí odmaskuje, oč vlastně jde. Ale takové lidi zesměšníme a najdeme způsob očernit je jako smetí společnosti. Budeme vytrhávat duchovní kořeny, budeme ničit základy národních a morálních hodnot. Hlavní důraz budeme vždy klást na děti a mládež. Ty budeme vést k sexuálním zvrácenostem a násilí, uděláme z nich cyniky a zvrhlíky.“  
Vážený pane ministře, učinili jsme stručnou diagnózu ideologie, která je za tzv. zdravou výchovou. Jedinec i společnost je ničena v samém kořeni. 

Bůh Vás postavil na zodpovědné místo, abyste udělal hrdinský krok k zastavení celé genocidní mašinérie, která zneužívá školství. Úřad zastáváte necelý rok. Bylo Vám těžko zorientovat se a zastavit určité mechanismy, jejichž hybnou silou jsou milionové dotace ze zahraničí. Musíte se jako pravdivý hrdina postavit proti celému systému, abyste zachránil duši ukrajinského národa! Nebojte se začít zdravou reformu školství. Zrušte učební předmět „Základy zdraví“ na všech stupních a pod jakýmkoli názvem. 
Této noci, 6.1.2011, si budeme na Ukrajině připomínat Kristovo narození. Všemohoucí Bůh, který stvořil celý vesmír, každý atom, každou buňku, všechno, co existuje, ať viditelné či neviditelné, se z lásky k nám stal bezbranným dítětem. Přišel na svět, aby nás vytrhl z krutého otroctví ďábla, lži a hříchu a aby nám otevřel bránu do věčného života. Hned po Ježíšově narození však vystoupil král Herodes, který se Ho snažil zabít. Duch Heroda je vtělený do programu sexuální „výchovy“, která má za úkol zničit budoucí generaci Ukrajiny. Bůh má způsob, jak zachránit syny a dcery ukrajinského národa, ale potřebuje poslušného ochránce, jako tehdy sv. Josefa. Buďte Vy jeho následovníkem. 
Křesťanský pozdrav Christos raždajeťsja znamená, že Kristus stále přichází, aby se rodil v duších těch, kteří Ho přijmou. On sám říká: „Hle, stojím u tvých dveří a klepu. Každý, kdo mi otevře, vejdu dovnitř.“ (Zj 3,20) „Těm, kteří Ho přijali, dal moc stát se Božími dětmi.“ (J 1,12). I Vy Ho přijměte a On Vám dá světlo a sílu, abyste se nestal součástí Herodova smrtonosného plánu, ale naopak, abyste se stal nástrojem Božího plánu záchrany dětí ukrajinského národa.   
Modlí se za Vás biskupové UPHKC
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Lvov, 6.1.2011

Kopie: 
· Prezidentu Ukrajiny V. Janukovičovi
· Předsedovi vlády Ukrajiny M. Azarovovi
· Úřadu vlády
· Poslancům Ukrajiny
· Pravoslavným biskupům Ukrajiny a Ruska

· Poslancům Ruské Dumy
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