Poslancům Parlamentu ČR
STOP byznysu s dětmi

Vážení poslanci!
Od 1. ledna 2014 má v České republice začít platit nový občanský zákoník. V oblasti rodinného práva nový občanský zákoník obsahuje velmi nepřesné a neurčité ustanovení 798, které zní: „Z činností souvisejících se zprostředkováním osvojení nesmí nikdo získat nepatřičný zisk“. Paragraf 798 v sobě skrývá veliké riziko zneužití. Do této doby bylo zprostředkování osvojení výhradně záležitostí krajských úřadů, které tuto činnost vykonávaly zdarma a zprostředkování osvojení za úplatu bylo vždy stíháno trestním zákoníkem s horní sazbou 10 let odnětí svobody. Zde je nový občanský zákoník v rozporu s trestním zákoníkem. Který z nich bude platit?

Tato na první pohled nepatrná změna otevře dveře adopčnímu průmyslu. Jde o jasnou legalizaci obchodu s dětmi. Toto, vážení poslanci, nesmíte dovolit!

Ministerstvo spravedlnosti připouští, že „určité poplatky za zprostředkování adopcí jsou ve světě zcela běžnou záležitostí“, avšak dle slov MS nelze vyložit, kolik si budou zprostředkovatelé adopce účtovat a kdo těmi zprostředkovateli vlastně bude. Každému je už nyní jasné, že se zde bude jednat o prodej dětí, ovšem, povolený zákonem za jakýsi povolený patřičný zisk. To je nemorálnost nejvyššího stupně! Podle slov odborníka na sociálně právní ochranu dětí paní JUDr. Vodičkové: „Je v každém případě neetické, aby někdo zprostředkovával osvojení dětí a měl z toho jakýkoliv zisk, ať už patřičný, nebo nepatřičný.“
Tzv. legální obchodování s dětmi se už dávno děje v západním světě, a to zejména ve Velké Británii a ve Skandinávii. Jde o obrovský adopční průmysl s astronomickými zisky. Živí tzv. sociální pracovníky, právníky, tzv. psychology, pseudosoudní znalce, soudce a v neposlední řadě i profesionální pěstounské „rodiny“, dětské domovy a adopční agentury. 

Každým rokem je v těchto zemích odebíráno tisíce dětí milujícím rodičům z uměle vykonstruovaných důvodů. Tyto děti se stávají hnacím motorem zmíněného adopčního průmyslu. Bez nich nemůže placená adopce fungovat.

Tzv. sociální služba Jugendamt v Německu, která je pod záštitou vlády, nemůže fungovat bez stálého přílivu nových dětí, a proto je denně v Německu odebíráno až 80 dětí, které následně putují do dětských domovů a psychiatrických klinik.

Ve Skandinávii a ve Velké Británii panují velmi přísné poměry. Sociální pracovníci – de facto novodobí piráti – mají právo pod „vlajkou“ sociálních služeb vstoupit do domácností, když mají jakékoliv podezření ohledně tzv. blaha dětí. Rodiče je musí vždy vpustit do svého domova, protože jim vyhrožují, že jinak jim dítě vezmou. Paradoxem je, že právě s takovým cílem přicházejí! 

Finský aktivista Johan Beckman svědčí o finském průmyslu s dětmi. Ten funguje tak, že jsou zakládány soukromé dětské domovy, které jsou vlastně soukromými společnostmi (na území Finska je jich v současnosti cca 6 tisíc) a které mohou za jedno dítě, odebrané a přidělené jim úřady, inkasovat až několik stovek euro denně.

V Norsku jde přímo o státní plán a kvótu na odebrání dětí rodičům. Na Norských webových stránkách jsou každé čtvrtletí publikovány statistiky a grafy o tom, kolik dětí v kterém okrese odebrali. V jednom dokumentu o odebírání dětí ve Švédsku se píše o odejmutí až 300 tisíc dětí jejich rodičům. Odborníci uvádějí, že pěstounská rodina, která přijme dítě, dostává až 10 tisíc korun (švédských nebo norských) a dítě si může vybrat jako na trhu…stačí jen zavolat do agentury Barnevarn, která je mimochodem velmi dobře placena ze státního rozpočtu. Obhájci práv v Norsku se snaží bojovat proti Barnevarnu, který označují za korupční systém kupčení s dětmi.

K obchodu s dětmi ve Velké Británii se vyjádřil britský poslanec John Hemming: „Mám informace o tom, že každý rok je od vlastních rodičů (ve Velké Británii) odebráno (a předáno k adopci) 1000 dětí, a to navzdory skutečnosti, že v rodině neutrpěly žádnou škodu... To co se nyní děje je selhání demokracie... Jedná se tu o týrání rodiny, tedy o týrání dětí i dospělých...“
Ian Joseph, Brit žijící v Monaku, pomáhá obětem sociálního systému v Británii. Pan Joseph otevřeně hovoří o nucených adopcích bez vědomí rodičů, kteří nespáchali žádný zločin. Děti jsou kradeny sociálními pracovníky už v porodnicích pod záminkou údajné hrozby emocionálního rizika ze strany matky a ihned jsou dávány k adopcím.

Statistiky trhu s dětmi ve Velké Británii uvádějí, že pěstounské rodiny získávají na dítě v náhradní péči 400 liber týdně a adopční agentury vydělávají dokonce miliony liber (za jedno umístění 27 tisíc liber). I další lidé zainteresovaní v tomto krutém obchodu s dětmi jako právníci, soudci, sociální pracovníci, znalci a psychologové mají obrovské zisky.

Před dvěma měsíci došlo v Itálii k veřejnému doznání samotného soudce ve věcech mládeže, Francesca Morcavalla, který hovořil o soukromém trhu obchodování s dětmi v Itálii. Sdělil: „Soudci bezdůvodně odebírají 35 tisíc dětí z rodin pro soukromé firmy, aby účastníci ‚trhu s dětmi‘ měli příjem od státu ve výši 2 miliony euro za rok!“ a dodává, že „soukromé podnikání diktuje, kolik dětí by mělo být odebráno.“ 
Chceme, aby naše děti trpěly v novodobém otrokářství pěstounských byznys pseudorodin, kam budou prodány a mezi nimiž budou kočovat? Budou české děti, díky novému občanskému zákoníku, jen produktem sloužícím k obohacení určitých skupin lidí? Je perspektiva, že pak některé budou prodány na Západ pedofilům a psychopatům a některé dokonce na orgány! (ročně jsou v USA přibližně při pěti tisících operacích transplantovány orgány získané z černého trhu s dětmi)
Vážení poslanci, obracíme se na vás jménem všech pravověrných křesťanů i jménem všech lidí dobré vůle i všech rodičů, kteří milují své děti. Zavedení obchodu s dětmi je horší než hrůzy otrokářského systému. Celá ideologie kradení dětí je zločinem proti lidskosti, horším než tyranie satanského fašismu, která byla odsouzena v Norimberku. Uzákoněním byznysu s dětmi by v Česku vypukla nenávistná a skrytá občanská válka. Na jedné straně by stáli piráti sociálních služeb spolu s cynickými byznys-pěstouny, a na druhé straně zoufalí rodiče, zlomení krádeží milovaných dětí. Mnohé matky v zemích, kde už je tento genocidní systém nemilosrdně drtí, končí v depresích, v alkoholismu, v narkomanii anebo sebevraždami. Možná někteří otcové budou tak, jak je praxí na Kavkaze, zloděje dětí střílet. Nejvíce se budou mstít na současné společnosti samotné oběti – ukradené, devastované, znásilněné děti, které prožily duševní peklo horší než dospělí za války v koncentračních táborech.
Pokud jako poslanci parlamentu, schválíte tento bestiální zákon, hlavními viníky těchto zločinů a neštěstí budete vy! 

Z  ukradených dětí se rekrutují zločinci s psychikou narušenou tzv. psychoterapiemi, které na nich prováděli byznys-pěstouni. Mnohé děti jsou zneužívány homosexuály a pedofily. Z takových dětí vyrůstá generace zločinců, jako byl masový vrah Breivik v Norsku, který na ostrově cynicky vystřílel asi 70 obětí. On v dětství prošel tímto systémem tzv. pěstounských byznys rodin. 
Každý poslanec, který podepíše tento zákon, je zločincem a bude jednou souzen českým národem a v hodině smrti Bohem. Vina také dopadá na lhostejné křesťany, kteří nic nečiní pro to, aby tato mašinérie obchodu s dětmi byla zastavena. Jde především o církevní představitele katolické církve i ostatních křesťanských církví v českém národě. Tito křesťané se radikálně nepostavili proti ideologii homosexualismu, která ničí morální, duchovní a křesťanské hodnoty, a proto dnes se už stalo zjevným i její nerozlučné spojení s duchem kradení a tyranie bezbranných dětí. 

V žádném případě nesmí být tento zločinný zákon schválen i za cenu, že z centra EU za to bude Česko postiženo různými sankcemi. I za cenu, že vy osobně budete zbaveni poslaneckého mandátu a perzekuováni.
Čeští poslanci, buďte stateční! Staňte se v této historické situaci hrdiny, a ne zrádci národa! Kéž v Česku zvítězí zdravý rozum a svědomí!
Modlí se za vás
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