Kněžím UHKC
Velikonoční pastýřský list

Drazí duchovní otcové,

o Velikonocích prožíváme Kristovu smrt a Jeho slavné vzkříšení, které je základem naší víry. Boží slovo nám připomíná, že křtem jsme byli ponořeni do Kristovy smrti a rovněž ve křtu se nám dostalo i nového života, života Krista vzkříšeného. Rovněž ve svaté liturgii duchovně prožíváme tato tajemství. 

Věříme v duchovní vzkříšení naší církve i celé Ukrajiny. To nemožné může učinit Bůh: „U Boha není nic nemožného.“ (Lk 1,37) Jak se to stane? Duch svatý to učiní! 

Zázrakem Ducha svatého je každá liturgie, kterou denně sloužíte. Centrem východní liturgie je tzv. epikléze neboli intenzivní vzývání Ducha svatého. Začíná, když se kněz potichu modlí: „Ještě přinášíme tuto duchovní a nekrvavou službu a prosíme a vzýváme a úpěnlivě voláme, sešli Ducha Tvého Svatého na nás i na tyto dary, které jsou před námi.“ Zde je velmi užitečné, aby se kněz aspoň na minutu zastavil, aby Duch svatý mohl sestoupit nejen na chléb a víno, ale skrze víru i na něj. Rovněž je vhodné, aby vědomě a s vírou pronášel slovo: „A učiň zde chléb tento čestným Tělem Krista Tvého. Amen. A to, co v kalichu tomto čestnou krví Krista Tvého. Amen.“ Epikléze je úpěnlivá prosba k Duchu svatému. Kněz ji vyjadřuje zvláště slovy: „učiň“ a „proměníc“. Lid mezitím zpívá: „Tebe opěvujeme...“ 

V jistém pravoslavném monastýru na Ukrajině si jeromonach při epiklézi lehl na zem, čelem se dotýkal země a asi tři minuty chór opakovaně zpíval: „Tebe opěvujeme...“ Jinde si kněz místo prostrace při epiklézi klekl. 

Nechceme zavádět novoty do liturgie, jde nám o jedno – o hlubší prožití tajemství liturgie. Stačí jen uvědoměle a s vírou pronášet ona slova. Pro kněze k tomu, aby se mohl soustředit, postačí jedna minuta ticha. 

Víra Bohorodičky byla podmínkou, aby Duch svatý mohl způsobit příchod Boha na svět a Jeho vtělení. Kněz při eucharistii činí podobně. Boží Syn sestupuje na oltář.
Je třeba, aby si kněz uvědomil svou důstojnost a moc, kterou mu Bůh dal skrze kněžské svěcení. Tato moc je koncentrována v epiklézi při pronášení slov: „Proměníc Duchem Tvým Svatým.“ Kněz při těchto slovech může, aniž by zasáhl do liturgických předpisů, vložit ruce nad diskos a kalich. V tu chvíli si má uvědomit, že se sám plně otevřel Duchu svatému a že nyní Boží Duch, zvláště skrze jeho ruce, činí zázrak: chléb je proměněn v Kristovo Tělo a víno v Jeho Krev. Nic na této pravdě nemění, že zevnější podoba chleba a vína zůstává. 
Kněz by neměl z důvodu hlubokého prožívání tajemství délku liturgie protahovat, ani na druhé straně by neměl jen povrchně odrecitovat předepsaná slova. Může si moc Ducha svatého, která nyní skrze něho působí, uvědomit, když má vložené ruce nad kalichem a diskosem. S vírou potichu může třikrát zopakovat slovo: „proměníc“ a vnímat Boží moc. V té chvíli skrze jeho ruce, zvláště levou ruku, proniká na chléb Boží moc. Při tom třikrát pomalu s vírou zopakuje slovo: „proměníc“ a vnímá, jak Boží moc, především skrze jeho pravou ruku, působí na víno v kalichu. Pak udělá kříž nad obojím a polohlasně pronáší celou předepsanou větu: „Proměníc Duchem Tvým Svatým“.. Pak dělá kříž na sobě a při tom pronáší potichu slova: „Amen, amen, amen.“  Před ním už je Tělo Kristovo a Jeho Krev! Je to tajemství a zároveň realita. 
Apoštol zdůrazňuje, že když se muži modlí, mají zvedat čisté ruce k Bohu! Tím spíše má mít kněz čisté ruce, protože je má klást také na nemocné a těmato rukama udílí Boží požehnání. Jak velká je důstojnost kněze! Nezapomínejme na to! 
Christos Voskres! Voistinu Voskres! 
Ať vám vzkříšený Spasitel žehná!
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