Pastýřský list nového pravověrného synodu biskupů UHKC kněžím
Sláva Isusu Christu!
Drazí bratři v kněžské službě,

to nejdražší, co v tomto životě máme, je živá víra a nezištná láska ke Kristu. Náš život je velmi krátký. Každému je souzeno jednou zemřít a potom bude soud. Soud nad námi bude přísnější, neboť máme zodpovědnost za spásu mnohých duší. Existence pekla a věčného zavržení je realitou, o které hovoří náš Pán Ježíš Kristus. Široká a prostranná je cesta, která vede do věčného zavržení a mnoho je těch, kdo po ní kráčejí (srov. Mt 7,13). Kdo nebude spasen, bude bohužel věčně zavržen spolu s ďáblem a jeho anděly v pekelném ohni. Podstata naší spásy spočívá ve spojení s Ježíšem skrze neporušenou víru a lásku k pravdě! 
Obracíme se proto na vás, drazí bratři v kněžské službě, a prosíme vás pro lásku, kterou má k nám Bůh, abyste hledali pravdu, milovali pravdu a žili pravdu! Nenechejte si kvůli kariéře, penězům anebo kvůli strachu z pronásledování vzít upřímnost svědomí a Ducha Kristova. 

Bůh, který za vás umíral na kříži, od vás nyní žádá, abyste odmítli šantáž ze strany apostatické, ale dosud oficiální hierarchie, a netrápili duše prostých věřících ve zpovědích či v kázáních tím, že je nutíte sjednotit se s L. Huzarem, který je heretik a apostata, a oddělujete je od nás a od ukřižovaného Krista, kterého zpřítomňujeme. Dopouštíte se tak velkého zločinu především vůči své vlastní duši! Odříkáte se tím své vlastní spásy! Stáváte se Jidáši a dopadá na vás jeho prokletí (srov. Sk 1,20). Dobře víte, že soudní výrok nad námi byl podle církevního práva neplatný. Dobře víte, že to, co hlásáme, je evangelijní učení. Dobře víte, jakému systému slouží L. Huzar a nyní i ti, kteří se s ním sjednotili v jeho herezích a odpadu od Krista. Rovněž dobře víte, že nedovolují Svatému otci, aby sám objektivně vyřešil krizovou situaci v UHKC! 
Je bolestné, že na podnět apostatické hierarchie jeden z vás, děkan čortkivsko-bučačské eparchie, z neovladatelné touhy po mitře, proto, aby se zalíbil vrchnosti a obdržel vytouženou věc, oficiálně písemně vyjádřil, že nad sebou vyznává nejen administrativní, ale i duchovní vládu L. Huzara! K tomuto děkanovi se přidalo devět kněží z jeho děkanátu, mezi nimiž je i jeho syn. Jejich prohlášení však znamená, že nad sebou vyznávají vládu ducha antikrista, který je za herezemi kard. L. Huzara a za celým systémem, kterému L. Huzar slouží! Někteří chápou, že je možné prodat duši za to, že jim Huzar dá biskupské svěcení a administrativní vládu, ale prodat duši pouze za mitru?( Za hrnec na hlavu??? 
Za krátký čas tu L. Huzar už nebude, nebudeme tady ani my a rovněž vy, bratři v kněžské službě, zde už nebudete. Všichni se budeme jednou muset postavit před soudnou stolici živého Boha. Tam nepomohou ani peníze ani úřední moc ani nic z toho, co tu na světě je. Tam bude platit pouze čisté svědomí, nenarušená víra v Krista a láska z čistého srdce. Zapřísaháme vás jménem Krista, nedejte si vzít svou spásu! 
Modlíme se za vás a hluboce toužíme, abyste bojovali ten dobrý boj víry, podobně jako svatý apoštol Pavel. 
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( V řeckokatolické církvi se dovolení nosit mitru kněžím udílí jako určité ocenění





