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Patriarcha Cyril dává za vzor cestu samurajů
Patriarcha moskevský Cyril navštívil dne 16. 9. 2012 pravoslavnou církev v Tokiu. V krátkém kázání po ukončení bohoslužeb postavil na stejnou rovinu s cestou samuraje cestu křesťana, ba dokonce Kristovu oběť na kříži. 
„Cesta samuraje je cestou smrti, samuraj musí žít tak, jako by jeho tělo bylo mrtvé“, „tak se osvobozuje, stává se silným, nezávislým na smrti, ztrácí strach“. 
Toto tvrzení patriarcha Cyrila nemá nic společného s pohledem Krista a Jeho evangelia na cestu spásy. Cesta samuraje je cestou násilí, egoismu, démonské pýchy a cynismu. Duch Boží, Duch Pravdy, který dává do duše bázeň Boží a spasitelný strach před věčným zavržením, je protichůdný duchu krutosti, cynismu a démonské pýchy. Cesta samuraje je ignorací svědomí, nemá nic společného s láskou k Bohu a k bližnímu, je to vrchol egoismu a zatvrzelosti v egocentrismu.
Patriarcha dává samuraje – největší odpůrce křesťanské misie – za vzor křesťanům, a to je zrada Kristova evangelia a manipulace křesťanským cítěním. Pokud by misionáři v minulosti postupovali jako patriarcha Cyril, okamžitě by se asimilovali s buddhismem a křesťanství by zaniklo. Misie v Japonsku je spojena s mučednickou krví křesťanů a krutým mučením především ze strany samurajů. Svatý František Xaverský, misionář Japonska, po třídenním rozhovoru se samuraji řekl: Tito lidé nechtějí poznat pravdu, jsou spoutáni démony. 
Kázání v Tokiu je zradou pravoslavné církve Japonska, ale i celého Ruska. Toto antikřesťanské myšlení je ovocem zrady v Astaně. Je to stejná zrada, jaké se dopustil i papež v Assisi. Jde o globalizaci – synkretismus s pohanstvím, které uctívá démony.  
Byzantský katolický patriarchát znovu připomíná všem církevním představitelům pravoslavné církve i vládním činitelům, aby vyzvali patriarchu Cyrila k odstoupení z úřadu. Nyní ho už okupuje nezákonně, poněvadž za zradu evangelia od něj odstoupila Boží milost a stáhl na sebe Boží anathemu dle Gal 1,8-9. V této historické době byl povinen, jako dobrý pastýř, se po vzoru Kristově radikálně a nekompromisně postavit proti ideologii homosexualismu, která ničí všechny morální, duchovní a křesťanské hodnoty. Rovněž byl povinen povědět jasné slovo proti juvenilní justici, která se dopouští největších zločinů proti bezbranným dětem. Obojí vede k autogenocidě pravoslavné církve i ruského národa. 
Byzantský katolický patriarchát vyzývá národy Ruska i Ukrajiny, aby začaly nepřetržitou modlitbu. Každý člen ať se denně modlí 1 hodinu a v týdnu, kdy má svou modlitební stráž, dvě hodiny. Toto je konkrétní pokání, které Bůh požaduje. Rusko i Ukrajina bude pak zachráněna před autogenocidou. 
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