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Pravdivé pokání katolické hierarchie za pedofilii 
Svatá stolice dne 12.4. 2010 vydala své Směrnice související s pedofilií kléru. Jde v podstatě o motu proprio „Sacramentorum sanctitatis tutela“ z 30.4. 2001.
V současné době vyšly najevo zločiny znásilňování dětí uvnitř církve. Očekávalo by se, že církevní představitelé budou konat upřímné pokání a vydají spravedlivé normy k zamezení další zločinnosti. Bohužel, v dokumentu z roku 2001 nic takového není. Směrnice se pokrytecky odvolává na církevní kánony (CIC), ale svou neúčinností v podstatě otvírá dveře k dalšímu šíření pedofilie. Je pouze alibistickou reakcí na tlak obětí. 
Jaký postoj k pedofilii a homosexualitě měla církev v minulosti? Papež sv. Pius V. vydal prohlášení, ve kterém se praví: klerik, biskup, řeholník, kněz, který se dopustil hříchu pedofilie anebo homosexuality, ať je okamžitě degradován a předán státní moci k trestu smrti. 
Samotní vězni mají více smyslu pro morálku než církevní preláti dnes. Svědectví z doby komunismu z České republiky: Když do věznice přišel vězeň, o kterém se proslechlo, že se dopustil pedofilie, byl dán mezi vrahy. Ale i tito vrazi se štítili takové zvrácenosti, takže během několika dní dotyčného pedofila usmrtili. Dozorci je za to nijak netrestali, protože i jim byla odporná taková ohavnost. Jaká je to hanba, že se stovky kněží dopouštějí pedofilie a dále zastávají kněžský úřad. Pokud i jsou státem odsouzeni, pak katolická církev např. v Americe za ně platí horentní sumy a zbavuje je spravedlivého trestu. 
Svět poukázal na pedofilního kněze Murphyho, který měl na svědomí 200 případů pedofilie v ústavu pro hluché děti. Ač to Kongregace věděla, dotyčný nedostal žádný církevní trest. 
Arcibiskup, který kryl pedofilní skandály v Americe, byl Apoštolskou stolicí „potrestán“ tím, že byl povýšený na kardinála a pak dále povýšen do Říma. 
V současné době dva ateisté v Anglii mají více smyslu pro morálku a spravedlnost než celá církevní hierarchie. R. Dawkins vyhlásil na adresu spoluviny současného papeže na těchto zločinech: „Toto je muž, jehož první reakcí, když přichytí jeho kněze se zpuštěnými kalhotami, je rychle ututlat skandál a odsoudit mladé oběti k mlčení.“ Jak se to děje? Církevní hierarchie začne nejprve obětem vyhrožovat, že se dopouštějí zločinu urážky na cti duchovních osob, za což je čekají podle církevního kodexu (CIC) nejtěžší tresty, nevyjímajíc exkomunikaci. Dále vyhrožují, že každý věřící je vázán naprostou poslušností vůči církevní hierarchii a neposlušnost je kvalifikována jako nejtěžší zločin. Pokud se odvážní rodiče nenechali zastrašit, ale oznámili tento případ státním orgánům, tato církevní hierarchie uplácela nebo ovlivňovala soudy i policii. To přiznal i irský premiér. Oběti se žádné spravedlnosti nedočkaly a zločiny nevyšly na světlo. To byla závazná církevní politika především papeže Jana Pavla II. Každý církevní prelát věděl, že musí krýt zločiny spáchané na bezbranných dětech, jinak by se provinil neposlušností. Tedy dovolávání se spravedlivého trestu z úst britských ateistů je skutečně projevem Boží spravedlnosti vůči farizeům a církevním zločincům. 
Druhý Angličan Ch. Hitchens prohlásil na toto téma: „Institucionalizované utajování znásilnění dítěte je zločinem podle každého zákona a vyžaduje si ne nějaké soukromé pokání, ne církví vyplacené odškodné (jako je to především v Americe), ale spravedlnost a trest.“ Oba Briti vyžadují, aby byl papež potrestán mezinárodním soudem za institucionalizované utajování zločinů nad dětmi, tedy za zločiny proti lidskosti. 
Belgický kněz Rick Deville uvádí: „Belgičtí biskupi nepotrestali žádného z kněží obviněných ve více jak 300 případech pedofilie, které se staly v 90-tých letech ... Ve většině případů byly samotné oběti obviněny z urážky na cti. Jeden kněz, který byl třikrát usvědčen ze zneužití dětí, byl přeložen do jiné oblasti, kde dále v této perverzitě pokračoval.“ 
Podobně biskupové Irska, kteří kryli tyto zločiny, místo trestu dále spokojeně zastávají nejvyšší úřady. 
Statistika USA uvádí:

2 miliardy dolarů tvořily finanční náklady katolické církve v USA za pedofilní zločiny kléru. 


660 miliónů dolarů, to je suma zaplacená arcidiecézí Los Angeles v roce 2007 za 508 soudních procesů.


4 392 je celkový počet diecézních a řeholních kněží v USA obviněných z pedofilie a homosexuality do roku 2002.

3 280 je počet obvinění kněží nahlášených od roku 2004 do r. 2007. 


5 diecézí vyhlásilo bankrot kvůli těmto skandálním zločinům.

Ex-kard. Sodano pokrytecky pokládá za „zranění křesťanského společenství“ to, že svět ukázal na pravého viníka. Tím je církevní hierarchie. 

Svatý otče, v druhé části dopisu Vám předkládáme konkrétní návrh spravedlivého trestání. 
V Kristu Vaši biskupové UPHKC
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