Výzva kněžím a věřícím
V poslední době skrze destruktivní vlivy Západu dochází ke změně myšlení, obzvláště pak ke změně postojů k morálním hodnotám a Božím přikázáním. V Ivano-Frankivsku jsou tyto dny rozmístěny velké billboardy s dvojsmyslným nápisem: „Je těžké být ženou, když se cítím být mužem.“ Skupinka homosexuálů se v Ivano-Frankivsku dožaduje registrace u státních orgánů. Homosexualita způsobuje systematický morální rozklad, který má dopad na celou společnost. Dnes je nutné morálně podpořit pracovníky krajského úřadu i všechny ty, kdo mohou šíření morální infekce zastavit. Jak? Peticí za ochranu rodiny, tedy zákazem legalizace této amorálnosti, která rozkládá zdravou podstatu rodiny (otec, matka, dítě).
Bohužel kard. L. Huzar plně schvaluje homosexualitu. Proto kněží UHKC mlčí a nepropagují ochranu rodiny ani Boží zákony! Za homosexualitu Hospodin „města Sodomu a Gomoru odsoudil k záhubě a obrátil v popel. Tím dal výstrahu budoucím bezbožníkům.“ (2Pt 2,6; srov. Juda 7 a Gen 19,24-25) Písmo svaté nás učí: „Nebudeš obcovat s mužem jako s ženou. Je to ohavnost.“ (Lev 18,22) 
Propagace homosexuality je prostředkem morálního rozkladu církve i národa. 

V Ivano-Frankivsku proběhly už 4 demonstrace proti gay-parádům, vždy v pátek od 15 do 16 hodin. Je hanbou, že zde bylo jen 30 až 50 odvážných křesťanů. Měly by zde stát tisíce! Copak by bylo problémem, aby každá farnost Ivano-Frankivské a Kolomejské diecéze přijela v pátek před Krajský úřad a alespoň jedenkrát dala najevo podporu Božích zákonů a ochrany mladé generace před morálním a psychickým rozkladem rodiny i národa? Toto je vpravdě akce za Krista a za Ukrajinu! Biskupové S. Mudryj, V. Vijtyšin, M. Simkajlo, kteří jsou pod anathemou za jednotu s herezemi kard. Huzara, místo pokání buď mlčeli, anebo dokonce dělali kroky k tomu, aby mlčeli i kněží a věřící a dali tak volný průchod gay aktivistům. Ti pak vnášejí do církve i národa homosexuální infekci a s ní i prokletí padající na církev i národ. Proto tímto ve svědomí vybízíme každého kněze, řeholníka i laika, aby svým podpisem podpořil instituci rodiny, kterou tvoří otec, matka a děti. 
Prosíme kněze, ať podpoří petiční akci. Ať se vytvoří petiční výbor, stačí dvě osoby ve farnosti, které oxeroxují petiční tiskopisy a postarají se o patřičné podpisy. Když bude arch popsán, zašlete jej na tuto adresu: 
Lvovská oblast

Контемплятивний монастир св. пророка Іллі, (Petice za ochranu rodiny), 

вул. Шкільна, 27, 79491 Львів-Брюховичі

(sestry předají petici na krajský úřad ve Lvově, Ivano-Frankivsku, Ternopolu)
Upozornění: Vybízíme všechny věřící, aby se zapojili do modlitebních stráží:

Věřící z Ivano-Frankivské eparchie se modlí od 11. do 20.10. 

Věřící z Kolomejské eparchie se modlí od 21. do 31.10. 

Věřící z Lvovské a Ternopilské oblasti se modlí od 1. do 10.10. 

