Zasvěcení Ukrajiny Přesvaté Bohorodičce
My, biskupové Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve (UPHKC), spolu se všemi pravověrnými biskupy a kněžími Ukrajiny, dnes, 21. září 2010, kdy slavíme svátek Narození Panny Marie, veřejně zasvěcujeme celou Ukrajinu Přesvaté Bohorodičce. 
První zasvěcení bylo učiněno již v roce 1037 v Kyjevě, na počátku křesťanství v tomto národě.

Před několika lety řekla Přesvatá Bohorodička v soukromém zjevení: „Ukrajino, má dcero, přicházím k tobě v nejtěžších chvílích tvého života. Ty sis mě první vyvolila za svou Královnu.“
„Naše drahá Matko! Umírající Spasitel nám Tě dal v hodině své smrti za Matku slovy: „Hle, tvá Matka.“ My Tě nyní přijímáme se stejnou vírou jako učedník pod křížem! Nyní se na Tebe jako na Matku obracíme, v této pro Ukrajinu nejtěžší hodině. Přesvatá Bohorodičko, Matko našeho Pána a Spasitele Ježíše Krista a Matko nás, synů a dcer ukrajinského národa, vypros nám u svého Syna spasení a záchranu! Tvůj Syn zemřel za nás na Golgotě, aby nás vytrhl z krutého otroctví satana, aby nás zachránil před pekelným ohněm a dal nám věčný život v nebi. Ty jsi byla se svým Synem sjednocena na Golgotě, ty jsi trpěla i za nás spolu se svým Synem. Ty jsi plná milostí, ty jsi naše Matka! V této nejtěžší hodině k Tobě úpěnlivě voláme: Zachraň Ukrajinu před morální, duchovní a fyzickou genocidou!

Prosíme Tě, vypros Ducha svatého a pravé hrdinství těm, kteří mají politickou vládu, aby se odvážně postavili proti démonskému tlaku lži a smrti, odmítli antihodnoty a protibožské zákony a aby naopak přijali Boží zákony. 

Prosíme, vypros rovněž ducha statečnosti i všem kněžím, aby na první místo postavili jediného a pravého Boha, pravou, spasitelnou víru, Boží zákony a evangelium! Kéž se plně otevřou Duchu svatému jako praví apoštolové, aby byli pravdivými svědky Tvého Syna a byli ochotni pro Něj a pro nesmrtelné duše obětovat i své životy jako praví pastýři.

Naše drahá Matko, v této nejtěžší hodině neopouštěj ukrajinský národ!“

/Jako projev naší víry a souhlasu se zasvěcením zazpíváme píseň „Spomahaj nás Divo Marije“ a pomodlíme se tři Zdrávas Maria./

Kopii formule zasvěcení zasíláme: Prezidentu Ukrajiny V. Janukovičovi, Poslancům parlamentu Ukrajiny, Prezidentu Ruska D. Medvěděvovi, Poslancům Ruské Dumy, Biskupům pravoslavné církve
