Prezidentu a vládě Ukrajiny
Vážený pane prezidente, vážení vládní představitelé Ukrajiny,

protože nastala mimořádná situace a určité síly, které zneužívají opozici, usilují o státní převrat a destabilizaci, vyzýváme vás, abyste jednali moudře, ale zároveň i radikálně ve prospěch ukrajinského národa a zachovali jeho státní nezávislost a morální hodnoty, které ideologie USA a EU hrubě narušuje. 
Konkrétně je třeba učinit základní krok: vyhostit pracovníky ambasád USA a EU ze země z důvodu organizování státního převratu. Američtí experti realizují převraty v různých státech a zneužívají k tomu především demokracii. Příkladem je Jugoslávie, Egypt, Libye, Irák, Sýrie a rovněž Gruzie. Podle jejich scénáře nejprve do země pošlou tzv. dobročinné organizace, které vytvoří skrytou diverzní strukturu. Pomocí těchto tzv. dobročinných organizací a úplatků získají státní úředníky a poslance a prosadí své lidi na klíčová místa. Rovněž vezmou do svých rukou masmédia. V určitém bodu pak zneužijí studenty, masmédia i vybudovanou síť svých instruktorů, aby učinili politický převrat. Ten se snaží zrealizovat i za cenu krveprolití (Irák, Libye, Sýrie). Pokrytecky pak volají mírové jednotky OSN, které ale ve skutečnosti prosadí do vládních úřadů zrádce národa, kteří jsou ochotni být jejich loutkami. Ti pak razí program, ne národní, ale globalizační politiky USA, jejímž cílem je demoralizace prostřednictvím priority homosexualismu, dále pak kradení dětí, zavádění eutanazie pro zdravé lidi a nakonec autogenocida vlastního národa. 

Tu jde o zločiny proti lidskosti, zločiny proti jednotlivým národům, skrývající se pod pozitivními pojmy o tzv. právech a demokracii. 

Pokud se neobrátíte o pomoc do Ruska, zrádci národa, kteří tvoří jednotu s americkými špióny, se obrátí na okupanty NATO, kteří jsou už k vojenské okupaci Ukrajiny připraveni. Proto vás vybízíme:
1) Převezměte plně do rukou všechna masmédia. 

2) Požádejte Rusko a Bělorusko o pomoc skrze mírotvorné jednotky, jinak vás předejdou okupanti skrze NATO.
3) Vyhostěte velvyslance EU i USA, kteří organizují státní puč. 

4) Vyhostěte všechny tzv. dobročinné západní organizace, neboť jejich skutečným cílem je okupace Ukrajiny. 

Je jubilejní rok křtu Kyjevské Rusi a přijetí křesťanských zákonů. Kéž jednota slovanských národů i skrze pravdivé pokání a obnovu křtu přinese ráj časný i věčný, nejen Ukrajině, ale i Rusku a Bělorusku. 
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