Prezidentu Ukrajiny

V. Janukovičovi 

Uvolnění z úřadu hlavy UHKC
Vážený pane prezidente, 

největší zodpovědnost za majdan a zločiny s ním spojené, nese hlava UHKC S. Ševčuk. Doposud vytváří tlaky k novému a novému rozvíjení puče proti vládě.
K dnešnímu dni je už více než 600 příslušníků vnitřních vojsk a „Berkutu“ v nemocnicích hospitalizováno na následky těžkých popálenin a traumat. Osm příslušníků „Berkutu“ a vnitřních vojsk, kteří hájili s holýma rukama Vás, zákonnou vládu i národ, zemřelo. 
18letého příslušníka Berkutu ukřižovali na mříži u brány.

19letý příslušník Berkutu zemřel po týdnu v nemocnici na následek těžkého zranění hlavy na Bankové. 

27letý seržant zemřel po zasažení střelnou zbraní do hlavy.

28letý kapitán, otec tříletého syna, zemřel na následky bodných ran nožem.

Dnes zemřel 30letý kapitán vnitřních vojsk na následky útoku na Hruševského. (viz http://vv.gov.ua)
Když byli představitelé opozice ochotni rozpustit majdan, hlava UHKC, S. Ševčuk, zasáhl a přinutil je, aby majdan dále proti stanovené dohodě udržovali (viz 5 kanál, program Čas – Pidsumky dňa 26. 1. 2014). Přitom pokrytecky mluví o pokoji a míru, odvolává se na Krista a na to, že Bůh skrze něj mluví. Ve skutečnosti je profesionálním církevním lhářem a podvodníkem, na němž spočívá Boží prokletí dle Gal 1,8-9 za vědomé prosazování homosexualismu a hájení herezí, které ničí podstatu křesťanství. 
Světská vláda je povinna odvolat z úřadu takového církevního představitele, který podněcuje národ ke krveprolití a spravedlivě ho podle zákonů potrestat. 
Žádáme, abyste vyzval biskupy UHKC, aby odvolali z funkce hlavu UHKC Ševčuka. Pokud tak neučiní, požádejte generálního prokurátora, aby přitáhl k trestní zodpovědnosti Ševčuka za 600 zraněných příslušníků „Berkutu“ a osm mrtvých. 
Modlí se za Vás, aby Vám Bůh dal v tomto historickém čase světlo a sílu ke krokům záchrany ukrajinského národa  
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