Provolání ruskému národu 

(k jubileu křtu Kyjevské Rusi) 
Vážení občané Ruské Federace,
jubileum křtu Kyjevské Rusi vyvrcholí v předvečer svátku sv. Vladimíra a v neděli 28. července 2013. Slavnosti v Kyjevě se má zúčastnit i váš prezident Vladimír Vladimírovič Putin. 
Byzantský katolický patriarchát už tuto historickou událost duchovně prožil. Na Kyjevských horách u sochy sv. Vladimíra se věřící odřekli satana a démonů. Pak obnovili křest ponořením do Dněpru. Předtím jsme vykonali totéž gesto, jako svatý Vladimír. Nechal za koňský ocas potupně táhnout sochu pohanského Peruna, symbolizujícího satana, a pak jej hodil do Dněpru. Toto gesto jsme provedli i my. Zároveň jsme spálili pět figurín, symbolizujících démonské síly, které dnes způsobují v Evropské unii postupnou autogenocidu národů.     

Připomínáme, že je potřebné, aby všichni křesťané Ruska, buď v den svátku sv. Vladimíra anebo v nejbližších dnech, učinili podobné gesto obnovy svého křtu. 
Přijetí křesťanství svatým Vladimírem bylo zároveň i přijetím evropské kultury. Byla postavena na přirozených zákonech rozlišujících dobro od zla, spravedlnost od bezpráví, pravdu od podvodu. Křesťanství tyto zákony asimilovalo a navíc umocnilo Božími zákony. Ty chrání důstojnost člověka i jeho šťastný život na zemi i po smrti. Křesťanství je postaveno na dvou základních přikázáních: lásky k Bohu a lásky k bližnímu. Boha máme milovat celým srdcem, celou duší a vší silou a bližního jako sami sebe. Na těchto křesťanských principech lásky, pravdy a spravedlnosti, byla vybudována evropská kultura. Bohužel, infekci zla, která je v člověku, nemá sílu zastavit jen dobré slovo či poučení. Proto i v křesťanských státech vždy byly soudy, věznice, armáda. Bez toho by lež a zlo násilnicky ničily bezbranný lid. 

Dnes naproti tomu konvence OSN a EU vnucují státům antizákony, které zlo legalizují a nevinné trestají. Cílem tohoto globalizačního programu je autogenocida národů. Jejím hlavním prostředkem je gender-ideologie a juvenilní justice. Gender popírá realitu, že muž je mužem a žena ženou. Už malým dětem vtlouká do hlavy, že mají právo si zvolit, kým chtějí být. Gender je spojen s homosexualismem, pedofilií, zoofilií, sadomasochismem, nekrofilií a jinými zvrácenostmi. Nazývá je „právem“ a jsou tvrdě vnucovány do všech sfér lidského života. Kdo by bránil morální a duchovní hodnoty, bude trestán i vězením. 

S touto ideologií je spojena juvenilní justice. Prostřednictvím sociálních služeb, v souladu s novými mezinárodními antizákony, krade děti z umělých důvodů z jakékoliv rodiny. Tu jde o propagaci neofašismu a zločinů proti lidskosti. Jen v Norsku každým rokem spáchá asi 60 z těchto dětí sebevraždu. V Norsku už všichni rodiče byli zbaveni rodičovského práva na své děti. Pokrytecky se toto zavádění mezinárodního zločinu nazývá „ochrana práv dětí“. 
Děti jsou kradeny milujícím rodičům pod demagogickými slogany „násilí v rodině“. Následně jsou ale v tzv. náhradních rodinách sexuálně zneužívány homosexuály, pedofily a tyranizovány psychopaty. Tento satanský systém ničí nejen duši dítěte, ale i celý národ. 

Ptáte se, proč jsou děti kradeny? Ideologové OSN chtějí narušit psychiku a vyřadit svědomí dítěte s cílem jeho satanizace. Tím, že vyrvou dítě milujícím rodičům, mu způsobí hluboké trauma. Takto zraněná duše je otevřena démonským silám vzbuzujícím nenávist, agresi a cynismus. Těmto ideologům OSN a EU, kteří jsou ve 33. stupni zasvěceni satanu, jde o vybudování satanské armády, která bude nástrojem autogenocidy vlastních národů. Tyto děti jsou navíc sexuálně zneužívány pedofily a homosexuály, a tím se zároveň stávají nástroji a šiřiteli těchto zvrácených démonů. Narušená psychika i vyřazené svědomí přijímá další démony, kteří učiní ze svých obětí otroky narkomanie, sadomasochismu, zoofilie, nekrofilie... Tyto satanizované osoby už nebudou rozlišovat, jestli jsou mužem nebo ženou, protože budou vtělenými démony a démoni jsou gender – tedy bezpohlavní. Budou infikovány AIDS a pak končit sebevražednou euthanasií a peklem. Tato plánovaná satanizace všech národů je opakem pravdivého křesťanství. 

Křesťan se má skrze pokání a víru spojovat s Kristem, kterého duchovně přijal ve křtu. Má prosazovat pravdu a spravedlnost a bojovat se zlem. Po smrti ho čeká věčný život ve slávě.   

Rusko chce obnovit svůj křest v Krista. Chce nanovo přijmout Jeho evangelium a zachovávat Jeho zákony. Evropská unie naproti tomu odpadla od Krista a křesťanství. Skrze satanizaci Evropy sjednocuje národy se satanem a jeho démony. 
Byzantský katolický patriarchát má před Bohem povinnost varovat a mobilizovat ruský národ proti této plánované autogenocidě. 
V den svátku svatého Vladimíra ať všichni křesťané Ruska obnoví svůj křest v blízké řece či jezeře. Ať spolu s lidmi dobré vůle vyjdou do ulic ve všech vesnicích a městech. Ať pod heslem „Obnova rodiny – vzkříšení národa“ manifestují proti zavádění, zločinných antizákonů juvenilní justice a tzv. genderu. Tento krok je základem pravdivého obrácení a pokání ruského národa. 

V roce 1917 bylo dáno prorocké slovo skrze Přesvatou Bohorodičku v portugalské Fatimě: „Jestliže se Rusko obrátí, nedojde k celosvětové katastrofě.“ Téměř všechny národy se podřizují systému, který prosazuje „nový světový řád“ antikrista, a tím i vlastní autogenocidě. Největší nadějí pro lidstvo dnes zůstává Rusko. 
Vážení občané Ruska, Byzantský katolický patriarchát vás v této historické chvíli vybízí: Nenechte se oklamat profesionálními, mezinárodními lháři a demagogy. Pod pojmy „lidská práva“ zavádějí zločiny proti lidskosti! Postavte se proti tomuto nejzločinnějšímu neofašistickému systému Západu, který usiluje o vaši časnou i věčnou záhubu! Morálně podpořte ty osobnosti a politiky, kteří mají zásluhu na vyhnání západních tzv. dobročinných organizací a fondů z Ruska. UNICEF a podobné struktury skrytě prosazovaly morální, duchovní a fyzickou autogenocidu jedince, rodiny i ruského národa! Žádejte, ať jsou rovněž zrušeny protikonstituční zákony, které prosazují gender schizofrenii a zločinnou juvenilní justici. Buďte odvážní, probuďte se z lhostejnosti! V neděli 28. července vyjděte do ulic a obnovte svůj křest! Manifestace ať v určitých intervalech pokračují do konce tohoto jubilejního roku. Bůh po vás vyžaduje tyto kroky víry. On zachrání ruský národ před plánovanou satanskou genocidou. 
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