Otázky a odpovědi

Boží autorita a hereze
Jsou Boží zákony a jsou církevní zákony. Boží zákony jsou neměnné a před nimi jsou si všichni křesťané rovni (kardinál, papež, laik) a všichni jsou povinni je zachovávat a hájit. 

Církevní zákony (Kodex ...) a církevní (administrativní) struktura je postavena na Božích zákonech (fundamentech) a z nich odvozuje svou existenci. 

Pokud církevní vláda popírá Boží zákony a základní pravdy evangelia (viz Gal 1,8-9), ztrácí svou autoritu a smysl své existence! Pokud je popřeno evangelium, neexistuje církev! Každý prostý věřící má právo a povinnost hájit Boží zákony a napomínat církevní hierarchii, porušuje-li či popírá základní pravdy víry. Křesťan má účast na všeobecném kněžství a prorocké službě Kristově. 

Otázka kardinála J. Pujatse: 

Ctění bratři v Kristu!
Co se týká vašeho dopisu, mám čest vyjádřit následující: Jsem připraven kdykoliv vyznat svou katolickou víru a odsoudit všechny hereze, vyžaduje-li to římský papež. Je mi však divné, proč vystupujete v roli římského papeže a od všech požadujete vyznání víry???
Riga, 4.9.2009    S úctou kard. Janis Pujats

Odpověď: Vaše Eminence, Bůh to chce a Svatý otec to s vděčností přijme. Svobodně se však rozhodněte. My Vaše rozhodnutí budeme respektovat. Prosíme, oznamte nám jej do 14.9. 2009. 
V Kristu 
biskupové Synodu UPHKC        
(pozn: Církev prožívá masový odpad od Krista. Služebníci Krista Jej masově zrazují, Svatý otec je izolován. Právo žádat pastýře vyznat Krista, a to se všemi důsledky, má dnes každý věřící i každá sebenepatrnější žena. Náš Synod biskupů však má nejen toto právo, ale dnes před Bohem i tuto povinnost!)
Věřící laik vyzval svého biskupa k vyznání víry a zřeknutí se herezí

Dne 5.9. zaslal věřící laik A.H. svému biskupovi Mons. T. Galisovi (Slovensko) naši výzvu všem kněžím a věřícím katolické církve z 16.8. 2009 (www.community.org.ua) i s formulářem. Jmenovaný biskup víru nevyznal, herezí a ducha hereze se nezřekl. 
Tímto zveřejňujeme, že od 15.9. 2009 je Mons. Tomáš Galis (hnutí Fokoláre) vyloučen z katolické církve (srov. kan. 1364 §1 CIC) a je na něm Boží prokletí – anathema (Gal 1,8-9). Svátosti od 15.9. kromě křtu svatého uděluje jako heretik neplatně. Pokání spočívá v tom, že veřejně vyzná víru, zřekne se herezí a požádá Svatého otce o přijetí do církve. Pokud by světil kněze, světí je neplatně.
Zveřejňují biskupové UPHKC. 
Lvov, 15.9. 2009
