Jeho Svatost

Benedikt XVI.

Città del Vaticano

Zákaz synkretismu
Svatý otče, 

největší potřebou dnešní doby je reforma církve. 

V autoritě viditelného zástupce Ježíše Krista na zemi, pod poslušností spojenou se sankcemi, zakažte falešnou otevřenost k pohanství. 

Tento falešný postoj ničí vlastní identitu i pravou misii. Bez tohoto kroku není možná pravdivá reforma církve. 

Asi za 40 let se podařilo hinduismu skrze jógu a buddhismu skrze tzv. bojová umění vniknout do všech měst v křesťanském světě. Podíl na velkém odpadu mají hlavně liberální teologové falešným výkladem koncilní deklarace Nostra aetate. Ježíš volá i dnes: „Čiňte pokání a věřte evangeliu!“ (Mk 1,15) Svatý Basil píše: „A když zanedbá poučovat ten, kdo je tím pověřený, čeká ho trest vraha!“

Bože, dej nám, i paralyzované církvi, pravdivého ducha pokání!
Citace z deklarace Nostra aetate (II.Vat.): „Katolická církev nezavrhuje nic z toho, co v těchto náboženstvích (hinduismu, buddhismu, lámaismu…) je pravého a svatého. Chová upřímnou úctu k onomu způsobu života a jednání, k oněm přikázáním a naukám, které i když se v mnohém liší od toho, co ona sama věří a hlásá, přece nezřídka obsahují onen paprsek pravdy, která osvěcuje všechny lidi…“ /čl.1/ 

Tyto dvě věty často citují ti, kteří mají zájem o vnitřní paralyzování církve. Důsledkem bylo mnoho zmatku mezi křesťany, mnozí odpadli od církve a mnohým bylo zabráněno zvěstovat v plnosti evangelium ke spáse duší.

Proroci Starého Zákona často porovnávali modloslužbu s cizoložstvím. Nyní si křesťané kladou otázku: „Co je konkrétně pravého a svatého v těchto náboženstvích?“ Bohužel se jim nedostává odpovědi, která by byla ve shodě s Duchem evangelia. Je to podobné, jako kdybychom tvrdili: „Katolická církev nezavrhuje nic z toho, co je na cizoložství pravého a svatého.“  Asi si každý dovede představit, jaká morální spoušť by potom nastala! A duchovní cizoložství je ještě nebezpečnější pro spásu než cizoložství tělesné. Pohanství je systémem modloslužby, který, i když v něm můžeme najít pravdivé, a snad i svaté prvky, zůstává modloslužbou, a tedy překážkou spásy. Bůh vložil do lidské přirozenosti pravdivé prvky, které pohanský systém zneužívá. Úctu k člověku tedy musíme mít, např. k hinduistovi, který má svědomí, dobrou vůli, ale současně nemůžeme souhlasit se systémem falešných představ a modloslužebných prvků, které zatemňují jeho svědomí a odvádějí ho od pravého poznání Boha (srov. J 17,3) (Red. Missio 55). „Není možno těm náboženstvím přiznat božský původ… Jejich obřady, zvláště opírají-li se o praktiky pověr nebo jiné bludy (srov. 1Kor 10,20-21), představují spíše překážku ke spáse.“ (DI 21) 

Proto je dnes nutné, aby toto místo v Deklaraci NA bylo v správném duchu koncilu a Tradice vysvětleno.  

Zneužití „upřímné úcty“ k jiným náboženstvím a její hranice:
Co se týče upřímné úcty, jejím zvýrazňováním vzniklo obdivování, fascinace a ztráta vlastní identity. Tak bylo, bohužel, toto slovo „úcta“ zneužito! Stejně bylo zneužito vyjádření „paprsek pravdy“. Z paprsku se stalo velké světlo, ale falešné, které svedlo milióny duší z církve do záhuby. Když jsme se tak nekriticky otevřeli, musíme teď nejprve konat upřímné pokání, že jsme zradili Krista a Jeho evangelium, znovu přijmout živého Krista a Jemu vydat celý svůj život. 

Až se odvrátíme od cizích božstev, od modlářství, které jsme vpustili do srdce církve, potom si budeme moci vybrat ty střípky pravdy. Ale to budou vybírat ti, kteří rozlišují, co je pravda a co je blud, nikoliv teologové s duchem světa, kteří opustili Ducha svatého.  

„Rozhodně bychom se měli varovat romantizování animistických náboženství. Smířlivost a nevinnost pohanství patří k mnoha mýtům našich dnů…“ (J. Ratzinger, Rozhovory s V. Messorim, 1984)
Ovoce falešné úcty:

Ve Fatimě proběhl 5.5. 2004 se schválením fatimského biskupa a místního faráře Guerry pohanský hinduistický rituál. P. Guerra se obhajuje „upřímnou úctou“ k jiným pohanským náboženstvím. 
Misionářské shromáždění Saveriánů v Itálii: Saveriáni přivezli do Itálie buddhistické mnichy z Tibetu. V Itálii pak založili asi osm center, kde dávají rekolekce všem věkovým kategoriím, převážně  však mládeži. 

Odstrašujícími příklady jsou kláštery, které se staly centry New Age, jako např. benediktinské ašrámy anebo jezuitské centrum zenové meditace na Sardinii. 

Synkretismus Fokoláre: Duch, který je za fokoláre není duch pravdivosti a pokání, tedy není to Duch Boží.  Zde máme co dočinění se skrytým a falešným systémem a duchem New Age uvnitř katolické církve.
Fokolarínský časopis „Nové Město“ 10/2002 uvádí: „14. červen. Ve vstupní hale Centra Mariapoli visí neobvyklý nápis: ‚Bhakti, cesta lásky. Jednota s Bohem a universální bratrství hinduismu a křesťanství.‘“ V jiném článku se píše, že Chiara dostala několik čestných doktorátů od hinduistů a buddhistů a při takové příležitosti také hovořila o tzv. jednotě. Toto však působí doktrinální zmatek a vylučuje vyhraněnost v základních pravdách víry!
Kardinál Tomko, bývalý prefekt Kongregace pro evangelizaci, označil Indii za „epicentrum“ teologických tendencí, které radikálně podkopávají základní křesťanské poselství a celé misionářské úsilí. Jednu z hlavních příčin růstu sekt v Indii a v celé Asii vidí v doktrinálním zmatku v rámci katolické církve, která vylučuje výslovné zvěstování Ježíše Krista. (L‘Osservatore Romano, 15.4. 1991)
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