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Zrušení ratifikace dodatku Konvence OSN o právech dětí
Vážení představitelé strany Svobody,

Vážení představitelé strany Regionů,

oznamujeme vám, že jsme podali do parlamentu požadavek na zrušení ratifikace dodatku ke konvenci OSN o právech dítěte, který „Dává dětem možnost podávat žaloby (na své rodiče) bezprostředně do Výboru OSN“. 
Hlavní zodpovědnost nese ministr spravedlnosti O. Lavrynovič. Tyto dny se čeká už jen na podpis prezidenta, který se stane  rozsudkem smrti pro bezbranné děti. 
Jaké má právo dítě? Především má právo na své rodiče a na rodinné zázemí. To je základní právo dítěte. A toto nejzákladnější právo mu juvenilní justice bere. Konvence blábolí fráze o nějakých právech, které v podstatě znamenají pro dítě vrcholné bezpráví. Jestliže dítě bezdůvodně seberou rodičům, může pak být homosexuály beztrestně demoralizováno a démonizováno. Avšak potom už horká linka do OSN nefunguje. Jaký je to zločin proti dítěti a jaké je to pokrytectví! Dítě bude tyranizováno, bude plakat, budou ho mučit – ale už žádná práva nemá. K rodičům se už nemůže vrátit. Stane se z něho umělý sirotek. Jaký je to výsměch spravedlnosti a všem základním morálním a lidským hodnotám a právům! A tyto do nebe volající absurdy se nazývají Konvencemi OSN. Jak někdo může mít odvahu nazývat tyranii nad dětmi jejich právem? Na celý život se takové dítě stane troskou a otrokem závislostí, narkotik, homosexuality, nakazí se smrtelným AIDS. V některých případech se stane obětí brutality, která končí smrtí. 

Dítě musí cítit rodičovskou lásku, musí mít rodinné zázemí, musí být vychováváno. Toto jsou základní lidská práva pro děti. Jestliže je člověk dobře vychován, je to nejcennější vklad pro celý jeho život. Musí i tak stále tyto zdravé zásady oživovat, protože v člověku je stále sklon ke lži, zlu a egoismu. Největší dar rodičů pro dítě je dobrá výchova, která nelze ničím a nikým nahradit. Juvenilní justice zabraňuje v jakákoliv výchově dětí a pokrytecky ji nazývá násilím na dítěti. Toto jsou antizákony, které v žádné společnosti nebyly a dosahují vrcholu démonismu a posedlosti.
Za tak zvrácené zákony, které se nazývají konvencí OSN, by měli být jejich autoři a propagátoři postaveni před mezinárodní soud celého lidstva. Jsou to nejtěžší zločiny proti lidskosti. Ukrajina nesmí panáčkovat před takovými nesmysly a zvrácenostmi z falešného handicapu, že není na úrovni těchto zvrácenců, kteří jsou nástroji samotného démona zvrhlosti. 

Paní Zacharové tito noví zákonodárci, kteří jí sebrali její vlastní dceru, už několik posledních let nedovolili, aby se s ní mohla setkat. Ji, matku, uvrhli do vězení. Toto bezpráví a tyranie na dítěti a matce je nazýváno právem žen a dětí! Konvenci tohoto ducha bezpráví a zločinnosti na dětech Ukrajiny už 14.2.2011 podepsal v Ženevě ministr justice O. Lavrynovič. Tento akt zločinu proti ukrajinským dětem musí být bezpodmínečně zrušen. Je to podvod vůči Ukrajině, bezbranným dětem a bezbranným rodičům, kterým budou děti masově a nemilosrdně odebírány. 

Vaše strana má povinnost aktivně dělat všechno pro to, aby prezident tuto ratifikaci nepodepsal a naopak, aby byla zrušena, protože je proti Konstituci Ukrajiny. Buďte odvážní. Bojujte! „Za Boha a za Ukrajinu!“
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