Předsedovi
Státního úřadu Ukrajiny

pro národnosti a náboženství
Žádost o registraci
Vážený pane předsedo,
v naší UHKC nastala krizová situace v důsledku toho, že kard. L. Huzar začal veřejně hlásat hereze a tím popírat podstatu existence nejen naší církve, ale i křesťanství vůbec. Tím na něj a biskupy s ním sjednocené automaticky dopadla anathema – vyloučení z církve dle Gal 1,8-9.
Z toho důvodu byl ustanoven pravověrný synod UHKC (členové synodu: Hlava UHKC arcibiskup Michajlo Osidač, zástupce hlavy UHKC vladyka Teodozij Ivaškiv, vladyka Josafat Kavaciv, sekretář synodu UHKC vladyka Markian Hitiuk OSBM, vladyka Eliáš Dohnal OSBM, vladyka Metoděj Špiřík OSBM, vladyka Samuel Oberhuaser, vladyka Bazil Kolodi, vladyka Timotej Sojka), který Vás tímto žádá o udělení registrace jako paralelní struktury uvnitř UHKC, ve shodě se zákonem „O svobodě svědomí a náboženských organizacích“. 

Pravověrný synod UHKC nespadá pod církevní jurisdikci kard. L. Huzara ani apoštolského nuncia v Kyjevě I. Jurkoviče ani pod prefekta Kongregace pro východní církve L. Sandriho. Jako pravověrní biskupové spadáme bezprostředně pod pravomoc Svatého otce Benedikta XVI. 

+ Markian OSBM
Sekretář synodu UHKC

Příloha: 

· Deklarace poslancům parlamentu

· Stanovy

Kopie: 

· Poslancům Parlamentu Ukrajiny

· Papeži Benediktu XVI. 

· Kardinálům a biskupům katolické církve

· Patriarchům a biskupům pravoslavných církví

Pidhirky, 19.2. 2009

P.S.: Pokud naše žádost postrádá určité formality, prosíme, abyste nás na ně zpětně dopisem upozornili. 






