Odpověď na pamflet nazvaný „Varování věřícím UHKC“
V tyto dny na objednávku apostatického synodu UHKC vyšel pamflet pod názvem „Varování věřícím UHKC...“. Jaký je cíl tohoto pamfletu? Očerňování, likvidace pravdy i pravdivé cesty ke spáse. 

Jaké zde používají prostředky? Sugestivní lži, polopravdy, manipulace. 

Jaká je situace v církvi? Mimořádně těžká, hereze likvidují spasitelnou víru a Boží život v duších věřících. Zde je základní otázka, na kterou autoři pamfletu nedávají jasnou odpověď – ptáme se: Hlásá ex-kardinál L. Huzar hereze a má ducha herezí, anebo nemá? Odpověď je jednoznačná z mnoha jeho projevů a postojů: L. Huzar hlásá hereze, a proto je vyloučen z církve dle Božího zákona (Gal 1,8-9). V tomto případě už není potřebný církevní soud. 

Otázka: Jsou vyloučeni z církve také ostatní biskupové UHKC, kteří tvoří jednotu s jeho herezemi?

Odpověď: Ano, jsou vyloučeni. Pokud nebudou konat pokání, budou věčně zavrženi. 

Otázka: Byli jsme my, pravověrní biskupové, exkomunikováni soudem biskupa Koltuna a soudem kardinála Huzara? 

Odpověď: Nebyli a nejsme. Proč? Protože: 

1) Exkomunikovaný heretik nemůže exkomunikovat pravověrného biskupa.
2) My jsme řádní biskupové, a katolické biskupy může trestat pouze Svatý otec; on však k tomu v našem případě nikdy neviděl důvod. Zdůrazňujeme, že to nemůže činit ani odpadlická – takzvaná Apoštolská stolice, což je konkrétně Kongregace pro východní církve sjednocená s herezemi v čele s apostatou ex-kard. Sandrim, a nemůže to činit ani Apoštolská Signatura, jejíž představitelé upadli pro svou zradu pod Boží anathemu. Apoštolská Signatura i tak řešila pouze návrh generalátu na naše údajné vyloučení z řehole, které je však také neplatné. Generální představený i místní provinciál jsou naproti tomu exkomunikováni podle Božího zákona, protože tvoří jednotu s herezemi. 
Otázka: Kdo v současné době hájí Krista, Jeho evangelium, Tradici, morálku, kdo bojuje proti homosexualitě, okultismu, herezím a falešné úctě k pohanství? Ptáme se: Náš synod anebo apostatický synod v čele s Huzarem? Odpověď je nad slunce jasná. Stačí srovnat, co jsme za poslední roky napsali my, a co oni. A také je nad slunce jasnější, kam vede apostatický synod svěřený lid, a kam jej vedeme my. 
+ Markian OSBM
sekretář synodu UPHKC

Lvov, 4.11. 2009

P.S.: Na některé články v pamfletové publikaci jsme už odpověděli v našich listech (viz poslední brožurky č. 12 a 13 z měsíce září a října). Dá-li Pán odpovíme na pamflet ještě podrobněji. 
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