Odpověď na lživé tvrzení departamentu informací UHKC
Autoři v pamfletu záměrně zamlčují či překrucují základní pravdu, že ex-kard. Huzar je pro veřejné hlásání herezí vyloučen z církve spolu s biskupy UHKC, kteří s ním tvoří jednotu. Jejich úřední výroky jsou před Bohem i před Kristovou církví neplatné! 
My za to, že hájíme před herezemi Kristovo Tajemné Tělo, církev, jsme od heretiků souzeni. Samozřejmě, že jejich soudy jsou nezákonné a neplatné. Jaké lživé metody používají ve svém pamfletu? 
1) Dali nám hanlivé tituly, které jako heslo stále zdůrazňují, aby oklamaným kněžím a Božímu lidu vštípili do mysli nenávist vůči nám!
2) Stále opakují lež, že prý jsme byli tzv. exkomunikováni z církve. Jaká je však pravda? Nebyli jsme exkomunikováni ani podle Božích ani podle církevních zákonů. 
Co se týká údajného církevního dokumentu, jde o podvod. List z Apoštolské Signatury podepsaný sekretářem Daneelsem není žádným úředním dekretem, který by oficiálně potvrdil monstrproces nad námi – biskupy a členy řehole papežského práva. Nás, jako biskupy, by mohl soudit jedině Svatý otec. Jako řeholníky papežského práva nás nesměl soudit ani biskup M. Koltun ani kard. L. Huzar, kteří jsou oba navíc heretici. Departament informací, jako hlásná trouba oficiálních heretiků UHKC, vyhlásil sérii záměrných lží. Autoři pamfletu se na tyto lži odvolávají už jako na realitu. 
Sekretář Apoštolské Signatury Daneels však píše: „Obrátili jste se na Svatého otce, a proto nevidím důvod k zasahování do této záležitosti.“ Protože šlo o podvod departamentu informací UHKC, napsali jsme do Apoštolské Signatury žádost o vydání jasného a zavazujícího dekretu. 
„Vaše Excelence, tímto Vás laskavě prosíme o napsání jednoznačné odpovědi, zda nezákonnou exkomunikaci potvrzujete, nebo z ohledu na to, že nejste kompetentní, předáváte záležitost Svatému otci Benediktu XVI. Pidhirky, 12.11.2008.“ Kopie tohoto listu byla předána církevním i státním orgánům. Od toho času uběhl více než rok a neobdrželi jsme žádný dekret, kterým by byl potvrzen monstrproces a skandální zločin biskupa-apostaty M. Koltuna v Žovkvě a ex-kard. Huzara ve Lvově. Tedy sugestivní opakování o našem údajném exkomunikování z Říma je lží! 
I kdybychom nyní dodatečně takový dokument obdrželi, pak v době hluboké krize uvnitř církve zůstává jen cárem papíru. Boží zákony jsou herezemi popírány, proto už ani kánony církevního kodexu neplatí! Hereze se dnes rozšířila do katastrofálních rozměrů a heretici na nejvyšších místech byli identifikováni. Tímto skončil čas „cedit komáry“ (srov. Mt 23,24) a manipulovat církevními kánony k zabíjení posledních věrných věřících! Boží zákony usvědčily zločince, kteří zabíjeli duše, a dopadl na ně trest anathemy! To je Boží soud! 
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