Státní úřad pro záležitosti 

národnostní a náboženské

Odpověď na odmítnutí registrace
Hlava Státního úřadu Ukrajiny pro záležitosti národnostní a náboženské pan. J. Rešetnikov odůvodňuje zamítnutí registrace UPHKC několika lživými argumenty: „Hrubě narušují vnitřní kanonické právo UHKC... proto religijní působení daných osob neodpovídá jak platnému zákonodárství Ukrajiny, tak i vnitřním stanovám církve.“
Odpověď: Pokud bychom i hrubě narušovali kanonické právo UHKC, není to přestoupením zákonodárstva Ukrajiny. Kanonické právo by pak z pohledu UHKC porušovaly všechny pravoslavné církve a všechny nekřesťanské organizace už jen tím, že existují. Ukrajina však zabezpečuje náboženskou svobodu a ne diskriminaci. Církevní právo uvnitř UHKC hrubě narušuje kard. L. Huzar a biskupové sjednocení s ním v jeho herezích. 
On narušil učení Písma a tradice tvrzením, že peklo není věčné. 

On narušil učení církve i tradice schválením homosexuality. 

On narušil učení církve i tradice schválením věštění a tím, že sám věští kyvadlem. 

On narušil učení církve i tradice zpochybněním Božství Kristova. 

Kardinál Huzar a s ním v herezi sjednocení biskupové jsou podle učení Písma, Tradice a Božích zákonů už vyloučeni z katolické církve. Podle teorie P. Rešetnikova by měli být za narušování vnitřních stanov UHKC i státem vyloučeni z církve a stát by měl zrušit jejich registraci. Realitou zůstává, že sami sebe z církve vyloučili, náš synod to pouze zveřejnil. Papež vzal mlčením tuto bolestnou realitu na vědomí. 
Rešetnikov vysvětluje, že název UPHKC nemůžeme mít. Odvolává se na zákon č. 3 čl. 5 ZU „O svobodě svědomí a náboženských organizacích“: „Stát bere v úvahu a ctí tradice a vnitřní stanovy náboženských organizací...“ 
Odpověď: Na Ukrajině je zaregistrováno 5 pravoslavných církví, 4 katolické církve, několik protestantských církví, dále 5 společností Židů, 4 skupiny mohamedánů, Svědci Jehovovy, Buddhisti, pohané atd. Ukrajina toleruje jednotlivé křesťanské církve, ale i nekřesťanské, a nezasahuje do jejich vnitřních stanov a tradicí. 

Rešetnikov zasahuje do vnitřních záležitostí UHKC a falešně cituje kan. 19 CCEO: „... žádná iniciativa si nemůže připisovat název katolická, jestliže k tomu nedostane souhlas kompetentní církevní vlády.“ 

Odpověď: Pokud v mimořádné situaci odpadne katolická hierarchie do hereze, pak situaci neřeší kan. 19, ale kan. 1436 §1: „Toho, kdo popírá nějakou pravdu, v níž je nutno na základě Božího a katolického učení věřit, anebo ji zpochybňuje či zcela odhazuje křesťanskou víru a je li řádně napomenut, nepolepší se, má být pokárán jako heretik, nebo odpadlík velkou exkomunikací.“
Kan. 19 se vztahuje na laiky a na jejich apoštolát a nevztahuje se na biskupy a v žádném případě neřeší otázku registrace církve či její název; řeší pouze otázku apoštolského působení uvnitř katolické diecéze. Pokud by věřící založili v některé diecézi dobročinný spolek anebo zbožné bratrstvo, mohou mu dát název „katolický“ jen s dovolením svého biskupa. Tento kánon se však nijak nevztahuje na název „Ukrajinská pravověrná řeckokatolická církev“. UPHKC je nezávislá náboženská struktura, která není součástí UHKC. Duchovní jednota s papežem, uznání jeho primátu a neomylnosti je záležitostí víry (svědomí) a ne státních zákonů. 
Moskevský patriarchát by se mohl, podle pana Rešetnikova, domáhat, že na Ukrajině nesmí existovat žádná církev, která se nazývá pravoslavná, protože je zde její kanonické teritorium. Realitou však je, že na Ukrajině je několik pravoslavných církví a stát je všechny zaregistroval. 

Rešetnikov píše: „Touto kompetentní církevní vládou je na svém kanonickém území římským papežem určený nebo schválený světící biskup katolické církve – člen kolegia biskupů, jehož hlavou je římský biskup.“ (komentář ke kan. 49 CCEO) 

Odpověď: Ve skutečnosti kánon 49 nemá nic společného s umělým komentářem pana Rešetnikova. Smysl kan. 49 je: „Kolegium biskupů, jehož hlavou je římský biskup a údy biskupové, je subjektem nejvyšší vlády nad celou církví.“ Kánon 49 nic nemluví o kanonickém teritoriu a ani názvu katolický. 

Vytržení nesouvislé věty z kan. 49 a umělý výklad kan. 19 nikoho neopravňuje tvrdit, že UPHKC musí změnit svůj název. 
Vykládat církevní kodex CCEO, a navíc s ním manipulovat, nepřísluší státním orgánům. Je to zasahování do vnitřních věcí. Na základě falešné interpretace církevních zákonů hrozit stáními tresty je projevem náboženské diskriminace. 
Pan Rešetnikov po neodborném výkladu a manipulaci s vytrženou citací z kan. 19 a z kan 49 dělá závěr: „Podané odezvy a žádosti tzv. Pravověrného synodu biskupů, jehož představitelé hrubě porušují zákonodárství Ukrajiny a stanovy církve, úřad řešit nebude.“
Ptáme se: Kdo porušuje zákony Ukrajiny? Sekretář synodu UPHKC, který požádal o registraci nové církevní struktury, anebo pan Rešetnikov, který církevní zákony překrucuje a navíc je zaměňuje za státní, a tím se dopouští zločinné manipulace. 

Otázka: Proč pan Rešetnikov v procesu zákonné registrace nejedná podle ukrajinských zákonů, ale překrucováním církevního práva vytváří dojem, že registrace UPHKC by byla proti ukrajinskému zákonodárství?
Odpověď: V pozadí této manipulace státním úřadem je apostatická hierarchie, která ví, že hned jak dojde k registraci UPHKC znamená to pro ni existenciální krach. 

Jak může pan Rešetnikov vztahovat kánony CCEO na biskupy UPHKC, kněze, řeholníky a věřící UPHKC, když nejsou jurisdikčně podřízeni ani Huzarovi ani biskupům UHKC ani nunciovi? Je to něco podobného, jakoby určitá značková firma místo kvalitních výrobků začala vyrábět zmetky. Několik nejvyšších vedoucích této firmy by se oddělilo s cílem vyrábět kvalitní výrobky. Založili by tedy novou firmu, do níž by chtělo přejít pracovat velké množství pracovníků z té staré. Nová firma by podala žádost na vládní úřady, aby je zaregistrovali. Vládní orgány by však dali odpověď – protože se to příčí vnitřním zákonům, nebo lépe řečeno zájmům staré firmy, nemůžeme vás zaregistrovat, neboť vyrábět kvalitní výrobky se momentálně traktuje jako zločin. 

Zrádnická hierarchie má jiné učení a jiného ducha než je učení a tradice UHKC. Protože tato hierarchie nechce dobrovolně odstoupit, musela být vytvořena nová struktura UPHKC. 
Tu zde základní otázka: Hlásá L. Huzar hereze anebo ne?
Odpověď je jednoznačná: Ano, svědectvím je jeho kniha „Besidy...“. 

Druhá otázka: Jsou biskupové sjednoceni s herezemi kard. Huzara vyloučeni z církve? 

Odpověď je jednoznačná: Ano. Tuto realitu musí přijmout i pan Rešetnikov pokud se odvolává na církevní zákony a tradici i vnitřní stanovy náboženských organizací dle zákona č. 3 čl. 5 ZU.
Závěr

Podle zákonů Ukrajiny musí být naše UPHKC zaregistrována. Žádného, tím méně hrubého porušování státních zákonů se nikdo z biskupů ani kněží UPHKC nedopustil. 

Dle státních zákonů nemohou mít dvě odlišné struktury stejný název. Slova „Ukrajinská“ a „řeckokatolická“ máme společná, ale lišíme se slovem pravověrná – P.
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Kopie: 

· Svatému otci Benediktu XVI.

· Prezidentu Ukrajiny V. Juščenkovi

· Poslancům ukrajinského parlamentu

· Prezidentovi Ruska V. Medveděvovi

· Gubernátotu Lvova  M. Kmiťovi
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