Odpovědi na dopisy patriarchátu

Vážení křesťané ukrajinské církve,

Pokoj naše Boha Otce ať spočine na každém z vás v Ježíši Kristu, našem Pánu a Králi.

Píše vám kubánský pastor, který obdržel dopis od vaší denominace, o níž jsem do této doby nevěděl, zaslaný papeži Františkovi I. Chci vyjádřit svůj obdiv za odvahu a přímost, s jakou jste podali každý argument v duchu biblickém a kristocentrickém. Nejsem liberální ani ekumenický pastor, ale respektuji všechny upřímné křesťany, kteří se ve své denominaci vyslovují za čistotu víry v Kristu našem Pánu. Kdo jsou a co věří, je mi neznámé, ale pokud je Pán centrem jejich liturgie úcty, potom musíme být bratři. Žehnám vám a povzbuzuji vás, abyste nadále zachovávali evangelium jako nejdražší poklad na této zemi. Chci vám říci, že Ukrajina a země v té oblasti, byly vždy ve středu mého misionářského zájmu a jsou v mých modlitbách již mnoho let. Vím, že nedávno zde došlo k nějakým politickým a sociálním změnám s mnoha nepokoji. Modlím se, aby vaše společenství spolu s ostatními denominacemi, které tvoří Tělo Kristovo, Duch Boží použil k obnově Ukrajiny a zajištění její bezpečnosti. 

Děkuji, že jste můj dopis přečetli, budu rád, když odpovíte, pokud byste chtěli odpovědět, prosím o odpověď ve španělštině.

V Kristu

Pastor D.C. (Kuba)
**************************************************
Patriarcho Eliáši,

chci vám poděkovat za zasílání článků / oznámení a varování. Dostal jsem jich od vás v uplynulém roce několik. Co se týče vašich zpráv, které posíláte, pokaždé cítím, že mě Pán usvědčuje a zvoní na zvon pravdy.

Přiznávám, že jsem nebyl tak čistým pastorem, jakým bych měl být, a prosil jsem Pána o odpuštění a pomoc. Pokud jste skutečně pravdiví následovníci Ježíše Krista, prosím vás, abyste se za mě také modlili, abych byl takovým, jakým mě Ježíš chce mít. Budu trávit více času na modlitbách, jak jste doporučil, prosit za dar pokání a za náš národ.

Kéž vám Bůh žehná za vaši odvahu hovořit,

C.B.

Starší Pastor (USA)

*********************************************************
Ve jménu Ježíše, našeho Pána vám velmi děkuji za tento zajímavý dokument, který obsahuje hořkou pravdu o současném křesťanství. Ať vás Všemohoucí vede na cestě do Jeho slávy a na cestě spasení hříšných duší, za něž Ježíš prolil svou drahocennou krev.

Vaši v něm

M.B. (Řecko)
