Právo adoptovat dítě mají na prvním místě homosexuálové
Nejvyšší soud v Anglii potvrdil odmítnutí práva na adopci dětí křesťanským manželům Johnsovým z města Derby z důvodu, že jsou křesťané. Tito rodiče adoptovali předtím už 15 dětí a dobře je vychovali. Soud oznámil, že podle nových zákonů prioritu v adopci mají homosexuálové. O křesťanech se soud vyjádřil, že křesťanská výchova je na škodu dětem, protože je nevychovávají podle homosexuálních norem. Toto je postoj Nejvyššího soudu Anglie a zároveň pracovníků Komise pro lidská práva. 

Tyto dny žijeme v chaosu, všechno je stavěno na hlavu. Dobro se nazývá zlem, zlo dobrem, svoboda se nazývá diktaturou a diktatura svobodou. Jed se nazývá lékem a lék se nazývá jedem. Jde o ztrátu rozumu a svědomí. Až do takového stupně dospěla Evropa i Amerika. Církevní hierarchie je v apostazi, a proto už není světlem ani solí společnosti, ale naopak má na svědomí tento strašný stav. 
Je hanbou a zločinem, že některé protestantské církve tolerují, aby jejich čelní představitelé veřejně žili jako homosexuálové. Bohužel, zradou evangelia, zradou Písma svatého i celé křesťanské Tradice se stalo, že i katolická církev toleruje homosexualitu. Někteří kardinálové (Schönborn, Huzar...) otevřeně schvalují tuto zvrácenost. Huzarova kniha „Besedy s bl. L. Huzarem o postkonfesijním křesťanství“ je veřejným schválením homosexuality. To protiřečí Písmu svatému i celé křesťanské tradici. 
Daleko více rozumu než církevní hierarchie a zastánci tzv. evropských standardů má prezident Běloruska. V listopadu přijel do Běloruska ministr zahraničních věcí Německa, G.W., který se netají tím, že žije s jiným homosexuálem. Běloruský prezident okomentoval jeho veřejné pohoršení slovy: „Nechápu, jak může muž žít s mužem... Velcí činitelé správné i nesprávné orientace nám tu přijeli vyprávět pohádky. Homosexualita není normálním způsobem života. V Bělorusku ji nechceme.“ Německý i polský ministr, jako delegáti EU, nabízeli Bělorusku úplatek 3 miliardy euro s úmyslem zavedení homosexuálních zákonů. Prezident Běloruska se uplatit nenechal, na rozdíl od mnohých současných politiků Ukrajiny. Byl si vědom, že morální hodnoty mají větší cenu než finance. On neprodal duši Bělorusů za zrádný jidášský groš. Upozorňujeme, že Bělorusko je na tom lépe než Ukrajina. Není zde korupce a po ekonomické stránce tato země neprodělává žádnou krizi. To je rovněž, kromě jiného, ovocem toho, že Bělorusko není členem PS RE a je skutečně nezávislým státem.  
Křesťanské hodnoty jsou v EU, jak to můžeme vidět na Anglii, pokládány za antihodnoty a homosexuální zvrácenost má prioritu před řádně žijícími křesťanskými manžely, a to i v adopci dětí. 

Pokud se Ukrajina nezastaví na cestě tzv. malých úprav v zákonech, je jen otázkou času, kdy zde bude zavedena homodiktatura, kdy budou děti nenávratně brány rodičům a kdy Ukrajina ztratí svou samostatnost. Sociální pracovníci už připravili 30 000 dětí k „adopci“ a zavedením juvenilní justice tento počet mnohonásobně zroste. Prostřednictvím homosexuality se bude lavinovitě šířit smrtonosný AIDS a autogenocidu Ukrajiny už nikdo nezastaví. Toto je ovoce vyrovnání se tzv. evropským standardům a mezinárodním konvencím. 

Naše Ukrajinská pravověrná řeckokatolická církev, na rozdíl od odpadlého protestantismu a katolicismu, jasně hájí morální i duchovní hodnoty a tradiční víru otců, která na Ukrajině byla hlásána a žita více než 1000 let. 
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