Mons. S. Ševčuk

Hlava UHKC

Výzva ke kulatému stolu

Monsignore, 
tímto Vás Synod biskupů UP HKC vyzývá k veřejnému kulatému stolu, a to u příležitosti Vaší dvoudenní návštěvy Drohobyče. Zároveň zasíláme výzvu i apoštolskému nunciovi z Vatikánu, který má být rovněž hostem v Drohobyči, aby se zúčastnil kulatého stolu spolu s Vámi. 
Na kulatém stolu budou řešeny otázky genderové ideologie, juvenilní justice, eutanázie, čipizace. Rovněž by bylo nutné diskutovat o nejaktuálnějších otázkách, týkajících se současné katolické církve, především vztahu mezi synodem UHKC a synodem UP HKC a problematiky, která s tím souvisí. Navrhujeme pravidla: každá strana bude mít vždy stejný časový interval k vyjádření své pozice. Druhá strana nebude moci přerušovat projev, ale bude hovořit až v čase stanoveném pro ni. 

Věříme, že chcete dokázat, že se nemáte proč skrývat, ale že Vaše postoje můžete prezentovat veřejně. V opačném případě, pokud své postoje veřejně prezentovat nemůžete, zůstává velký otazník, proč. 

Žijeme v historické chvíli, kdy jsou měněny zákony, například zákon 2342, který de facto zavádí diskriminaci 99 % obyvatel a proti kterému naše církev aktivně v Kyjevě protestovala spolu s pravoslavnými moskevského patriarchátu. 

Doporučujeme, aby kulatý stůl byl snímán nejen soukromými kamerami, ale i veřejnými televizními kanály, jako je například ZIK. 
Pošlete svého zástupce z Drohobyče, abychom mohli upřesnit čas a místo, respektujíc návrh z Vaší strany. 
Pro informaci dodáváme, že naše UP HKC už realizovala jubileum křtu v Dněpru i se symbolickým shozením Peruna (viz http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=19635).
V našem chrámu v Drohobyči ve svátek sv. Petra a Pavla bude slavnostně vysvěcen nový biskup.
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