Výroky ruských mnichů k současnosti
„Dnes na patriarším stolci (Alexej II.) není mužný vojín Kristův. Před druhým příchodem Kristus stěží najde víru na zemi. V knize Zjevení se mluví o církevní apostazi. ... Mluvit o příznacích této apostaze není rouhání proti církvi, ale obavy o ni.“ (z časopisu Ruskyj vostok, 2002, č. 28-33)
„Čím víc se blíží ke konci pozemská historie lidského pokolení, tím jasněji se zvýrazňují plody procesu odpadu od pravdy, od Krista a od Jeho svatých přikázání. Podobnost novozákonního Izraele nevěstce z knihy Zjevení skončí strašným jevem záměny církve, která je tělem Kristovým, za lžecírkev, jakoby ona zde byla ke spáse duší. Tento proces bude vyvolán především strašným zesvětáčtěním hierarchie a zradou apoštolského učení. Podobná situace dnes nastala v naší místní církvi.“ (Pervyj i poslednij, M., 2003)
Optinský stařec Anatolij: „Nepřítel lidského pokolení bude působit s takovou podlostí, aby, pokud by to bylo možné, stáhl do hereze i vybrané. Nebude hrubě odmítat dogmata o Nejsvětější Trojici, o Božství Kristovu a Panenství Bohorodičky, ale nenápadně začne překrucovat a křivit učení církve i samotného ducha tohoto učení i články víry zjevené svatým otcům Duchem svatým. A této vychytralosti nepřítele si všimne jen málokdo. Heretici se ujmou vlády nad církví, všude budou dosazovat své služebníky a pravá zbožnost bude v opovržení.“ 
V druhém proroctví sv. Serafim říká: „Mně, ubohému Serafimovi, Pán ukázal, že na ruské zemi bude velká duchovní bída. Pravá víra bude zničena. Archijerej církve Boží i jiní duchovní odpadnou od čistoty věrovyznání a za to je Pán těžce potrestá. Já, ubohý Serafim, jsem se tři dny a tři noci modlil k Pánu, aby raději mně odňal království nebeské a nad nimi se smiloval, ale Pán mi odpověděl: ‚Nesmiluji se nad nimi, protože učí lidským naukám a jen ústy mě ctí, ale srdcem jsou daleko ode mne.‘“

„Jsme přesvědčeni o tom, že Bůh nepřijme naše pokání dokud ho nedokážeme skutkem: že uděláme vše pro to, abychom vyhnali z naší svaté církve všechny hereze a heretiky, odpadlíky a vlažné hlasatele víry a rovněž znovu neobnovíme pravou věrouku v její prvotní jasnosti a čistotě.“ (Dušenov K. J. – Da ispravyťsja molytva moja, č. 5, 2003)
„Arcipastýři se začali beze stydu rozjíždět po celém světě a nehledě na to, že tím narušují apoštolská pravidla, zúčastnili se ‚modliteb‘ s heretiky a pak i s čaroději.“ (viz „modlitby za mír“ v Assisi) (Gordějev K. J. – Chrystyjanskaja cerkov i otkrytoje obščestvo, č. 26, 2002)
