Kard. L. Sandri

Prefekt

Kongregace pro východní církve

Vaše Eminence,

při Vaší návštěvě Ukrajiny v tyto dny 11.-15.7. 2008 neřešíte nejdůležitější problém UHKC, a tím je odvolání apostaty kard. L. Huzara z funkce. 
Naopak, Vaším počínáním a gesty jednoty s ním dokazujete, že participujete na jeho apostazi. Pokud se od kard. L. Huzara a jeho herezí veřejně neoddělíte, Boží anathema dopadá automaticky i na Vás. 
Ještě jednou – naposledy – Vás upozorňujeme, abyste zabránil svěcení T. Senkiva, kterého jste spolu s apostatou L. Huzarem vybral za kandidáta na biskupa. Svěcení má být ve Stryju 20.7. 2008. Několikrát jste byl upozorněn, že heretik vybral heretika. Pokud tomuto svěcení nezabráníte, pak máte spoluúčast na zločinu hereze a Boží anathema dopadá i na Vás!
Biskupové UHKC

+ Eliáš, OSBM

+ Metoděj, OSBM

+ Markian, OSBM

+ Samuel

Pidhirky 13.7. 2008

Zarvanica 13.7. 2008
Kopie: 

· Svatý otec Benedikt XVI.

· Kardinálům a biskupům katolické církve

· Patriarchům a biskupům pravoslavných církví na Ukrajině

Adresa: Klášter OSBM, Pidhirky 80660, Brodivský r-n, Lvovská obl., Ukrajina

www.community.org.ua
Nedava se od brozurky
Žádost o patriarchát

Deputáti krajského úřadu z Ternopola, Ivano-Frankivska a Lvova byli vedením UKU nesprávně informováni. Z dobrého úmyslu v tomto týdnu veřejně požádali Svatého otce Benedikta XVI., aby naší UHKC přiznal patriarchát a patriarchem určil kard. L. Huzara. 
Toto však Svatý otec nemůže učinit, protože kard. L Huzar je už vyloučen z katolické církve jako apostata. Pokud chce být spasen, musí odstoupit z úřadu a konat pokání ze svých veřejných herezí! On se vyloučil sám! My jsme tuto realitu jen odvážně zveřejnili. Svatý apoštol Pavel píše: „Kdo by hlásal jiné evangelium, i kdyby to byl anděl z nebe, budiž vyloučen – proklet (anathema).“ (Gal 1,8)
My si přejeme, aby skrze pravdivé pokání a obrácení nastalo na Ukrajině duchovní vzkříšení, které zasáhne celou církev a přivede k pravé jednotě všechny křesťany. Toto je úmysl našich modliteb a postů! 

Bez pokání není spásy!

