Vedení UHKC

Hlava UHKC a homosexualismus
Hlava UHKC S. Ševčuk vystoupil na web-konferenci s alibistickým odsouzením homosexuality. Dobře si je vědom, jaké dědictví zůstalo po Huzarovi, který už schválením homosexualismu prolomil církevní mínění. Huzar pak rovněž pokrytecky podepsal alibistické prohlášení Rady církví proti homosexualismu, ale to už nemělo žádný praktický dopad. 

Hlava UHKC Huzar ve své knize „Besedy s bl. L. Huzarem o postkonfesijním křesťanství“ (rok 2006, 2007) schválil homosexualismus: „(Homosexuálové) mohou žít spolu. Samozřejmě mohou vést sexuální aktivitu jakéhokoli druhu, ale jejich láska vždy zůstane neplodná.“ (str. 67) Huzar popírá biblický postoj, že homosexualismus je hřích. Z jeho výroku dále vyplývá, že homosexuálové se takovými pouze rodí: „Nikdo samozřejmě není vinen, že se takovým narodil…“ Ve skutečnosti se homosexualita především získává. Proto současné úpravy zákonů mají za cíl činit z dětí homosexuály už od mateřských škol. 

Začátkem listopadu 2011 se objevila na stránkách ZIKu informace, že se nástupce Huzara Ševčuk vyjádřil, že hřích homosexuality je tak závažný jako vražda. To tedy znamená, že za hřích homosexuality by měli jít dotyční do vězení na tak dlouhou dobu jako za vraždu. Podává Ševčuk návrh vyplývající z jeho tvrzení i ukrajinské vládě? Je tím vyvráceno Huzarovo schválení homosexualismu? Ve skutečnosti tato šokující fráze neznamená ani jedno ani druhé. 
Homosexualismus je nejsilnější pákou k demoralizaci národů a nastolování homodiktatury spojené s morální devastací, šířením AIDS a nakonec autogenocidou jednotlivých národů. V letošním roce byla na Ukrajině pomocí intrik zaregistrovaná Rada LGBT. Její představitelé gratulovali Ševčukovi ke zvolení mezi prvními a připomenuli, že už 5 let s hierarchií UHKC aktivně spolupracují. Navíc, Rada LGBT se stala poradním orgánem Ministerstva spravedlnosti a navrhuje takové úpravy zákonů, které skrytě zavádějí amorálnost a antizákonnost ke škodě všem obyvatelům Ukrajiny. UHKC k tomu pokrytecky mlčí.
Nedávno navrhlo Ministerstvo spravedlnosti ve spolupráci s Radou LGBT zákon pod názvem „Strategie boje s diskriminací na Ukrajině“. Jeho obsahem je zavedení tzv. antidiskriminačních zákonů. Ve skutečnosti jde o zavedení diskriminace rodičů a všech morálních lidí, kteří se budou bránit proti masové demoralizaci a invazi homosexualismu. Nejsilnější pákou k praktickému zavádění homosexualismu do škol a veřejného života jsou genderní centra na krajských a okresních úřadech. Tato centra, ač homosexualismus není na Ukrajině schválen, systematicky vyškolují aktivisty hlavně mezi učiteli, psychology, sociology, právníky a politiky s cílem postupného zavedení homodiktatury v celém národě. Rovněž jsou tato gender centra spojena s praktickým zaváděním juvenilní justice, která má za cíl bez soudu a bez příčiny brát děti z dobrých rodin, aby pak byly dány přednostně k tzv. adopci homosexuálům a pedofilům.

Aktuální požadavek: 
1) Ať se hlava UHKC Ševčuk jasně a veřejně distancuje od vyhlášení kard. Huzara, který schvaluje homosexualitu.
2) Ať se hlava UHKC Ševčuk obrátí na poslance parlamentu s požadavkem zrušení návrhu zákona „Strategie boje s diskriminací na Ukrajině“. Pokud už k jeho odhlasování došlo, ať žádá prezidenta, aby tento zákon, který zavádí homodiktaturu, vetoval. 

3) Ať hlava UHKC Ševčuk napíše pastýřský list, který bude závazně čten po dvě neděle po sobě ve všech chrámech UHKC. V něm ať jasně vyzve všechny katolické kněze a věřící k petičním akcím a manifestacím před okresními a krajskými úřady s požadavkem:
a) zrušení genderních center na krajských a okresních úřadech, neboť jejich prostřednictvím se prakticky zavádí homosexualismus i juvenilní justice, 

b) zrušení Rady LGBT,

c) zastavení systému „úprav“ zákonů, které skrytě sledují prosazování ideologie homosexualismu a juvenilní justice.

Pokud Ševčuk neučiní alespoň tyto konkrétní kroky, pak jeho radikální prohlášení proti homosexualitě je modelem alibismu, jak dokonale klamat veřejnost.
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