Odpověď na článek v novinách „Ukrajina moloda“
Redakce novin „Ukrajina moloda“
p. Natálie Lebiď
Vážená paní Natálie,
dne 28.8. 2009 jste do novin „Ukrajina moloda“ napsala článek o kard. L. Huzarovi. Na stránce 7 píšete: „Od koho z duchovních osobností bych ještě mohla slyšet o pochybnostech týkajících se hlavních zásad jeho ‚profese‘, o pochybnostech týkajících se odpuštění...“ 
Šíří-li někdo vědomě pochybnosti o základních pravdách víry: o odpuštění hříchů, o Božství Kristově, o věčném zavržení v pekle atd. (viz kniha Besedy z bl. L. Huzara o postkonfesijním křesťanství), je to známkou, že jde o člověka, který je heretik a který už dle Gal 1,8-9 sám sebe vyloučil z církve. Vy však tuto zradu Krista obdivujete a pokládáte ji za vrchol moudrosti, upřímnosti..., jaké „ještě nikdo nedosáhl, absolutně nikdo“. 
„Je to totéž jako napsat článek plný neskrývaného nadšení z chirurga, který by měl vždy zásadní pochybnosti týkající se jeho profese: Měl vyřezat žlučník? Nebo snad slepé střevo? Anebo to dnes měla být amputace ruky? Nařízl by ruku, pak by raději začal řezat břicho... Skutečně – skvělý chirurg! Unikát, který nemá sobě podobného – jediný jeden na celém světě! 

Mohlo by se to nazvat černým humorem, pokud by nešlo o tak vážné věci. V případě Huzara jde o spásu nebo zavržení miliónů duší. Vaše parafráze – takový je jedině on – se vám tentokrát povedla bezkonkurenčně. Následky Huzarovy činnosti pro tělo Kristovo jsou však kruté. 
V písni „Lenin věčně živý...“ děti opakovaly: „Lenin je vždy s tebou, v bolesti, radosti, v naději – v každé šťastné době, Lenin je v tobě i ve mně!“ Stejný duch, který je za touto písní je i za Vaším článkem. V obou případech jde o modlářství.

Co se týče jeho absolutní lidskosti, připomínáme: Před třemi lety se L. Huzar tajně obrátil na dobročinnou organizaci „Kirche in Not“, aby našim stařičkým sestrám přestala finančně přispívat. Dvě z nich jsou invalidy prvního stupně, čtyři ještě pamatovaly metropolita A. Šeptického, zakladatele našeho kláštera (1925), všechny v čase ilegality za vlády komunismu zůstaly věrné Kristu i církvi. Organizace „Kirche in Not“ nám oznámila, že kvůli zákazu L. Huzara nám teď už nemohou dávat 150$ na jednu stařičkou sestru ročně jako dříve. 

Takové moudrosti, upřímnosti, přirozenosti, lidskosti a prostoty ještě nikdo nedosáhl, absolutně nikdo. Takový je jedině on!“
Co se týče Huzarovy upřímnosti, postaral se, aby sestrám ze zahraničí, které jsou v našem klášteře, neprodlužovali registraci pobytu na Ukrajině, a proto musely každé tři měsíce jezdit mimo Ukrajinu a znovu si zařizovat pouze turistický pobyt. V religijním pobytu jim zabránil. Jeho upřímnost se projevila rovněž tím, že podal jména studentů teologie z ČR a SR státním orgánům, lživě je očernil a vyžadoval zákaz vstupu na Ukrajinu. Nic o tomto tajném dokumentu netušili a pět z nich chtělo Ukrajinu navštívit. Dostali do pasu razítko se zákazem vstupu na tři roky. 

L. Huzar je pod Boží anathemou dle Gal 1,8-9 a každý, kdo s ním vytváří jednotu rovněž. My, jako kontemplativní řehole (5 klášterů) jsme se od Huzarových herezí a od jednoty s ním radikálně oddělily a podřídily se synodu biskupů UPHKC. Kdo chce dnes na Ukrajině zůstat věrný Kristu a spasit svou duši, nezbývá mu, než udělat totéž. Vy byste se, paní Natálie, měla začít věnovat užitečné informativní činnosti a hřivnu drzosti, kterou máte, obrátit správným směrem. 
Nového – Božího Ducha k tomu můžete načerpat z www.community.org.ua. Zde jsou pravdivé informace. 

Kontemplativní sestry monastýra sv. proroka Eliáše 
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P.S.: V rámci žurnalistické etiky prosíme, abyste vydala naši reakci na Váš článek ve Vašich novinách „Ukrajina moloda“. 
