Poslancům Parlamentu Ukrajiny
S.O.S. genocida Ukrajiny!

Úvod: 

Na Ukrajině denně umírá 12 mladých lidí na AIDS a přibývá dalších 70 nakažených! 17-ti leté AIDSem infikované děvče před smrtí volalo: „Nikdo mě před nečistým životem nevaroval. Líbala bych svým rodičům nohy, kdyby mě třeba i do krve zbili, ale zachránili mě před smrtí. Proč nás mladé, kteří nyní umíráme, nikdo nevaroval? Proč nás škola a masmédia klamaly?“ 

Ukrajina má 360 000 infikovaných smrtelnou chorobou AIDS, kteří ve fyzickém a psychickém utrpení čekají na smrt! Jen za 10 měsíců roku 2010 bylo zaevidováno 20 000 nově infikovaných. Jejich počet neustále narůstá.
Klademe esenciální otázku: Jak účinně zastavit vymírání celého národa na tuto smrtelnou chorobu? Účinné řešení lze shrnout do třech bodů: 

1) přísná evidence všech členů rizikových skupin 

2) přísná karanténa těch, kteří jsou už infikováni
3) nejúčinnější prevence – zdrženlivost. 

Ad 1) Přísná evidence všech členů rizikových skupin 

Rizikovou skupinu tvoří z 90% homosexuálové (MSM), dále prostitutky a narkomani. U nich je nejvyšší riziko, že budou nakaženi a nákazu pak dále šířit. 
a) Musí být pravidelně kontrolováni sociálními pracovníky, policií a zdravotním personálem. Pokud se zjistí, že někdo z nich je infikován AIDS, musí začít zachovávat přísnou karanténu z důvodu, aby nenakazil další lidi. 

b) Členové rizikové skupiny musí absolvovat povinná školení, neboť jsou v největším ohrožení smrtelnou infekcí. Školení musí obsahovat: 
- varování před reálným nebezpečím infekce AIDS, 
- pravdivé ukázání na východisko, a tím je změna životního stylu, to znamená abstinence od aktivní homosexuality. 
- pravdivý pohled na homosexualitu. Homosexualita je amorálnost, je nepřirozená, narušuje lidskou psychiku, vede k depresím, k cynismu, ubíjí svědomí, demoralizuje okolí a znemožňuje šťastný a plnohodnotný rodinný život. 
- duchovní dopad: aktivní homosexuál se stává otrokem démonské svázanosti. Pokud zatvrzele odmítá Boží zákony i Boží milost, a v tomto stavu zemře, čeká ho po smrti věčné zavržení. 

Evidence lidí, kteří jsou členy rizikové skupiny, není žádnou stigmatizací ani diskriminací, ale bezpodmínečnou nutností k tomu, aby se nestali obětmi smrtelné choroby. Permanentní kontrola vede k jasnému vědomí vážnosti ohrožení smrtelnou infekcí. Osvěta v této oblasti vytrhává člověka ze světa ireality a lži a pravdivě ho konfrontuje s realitou života i s realitou smrti a věčnosti. 

Ad 2) Přísná karanténa těch, kteří jsou už infikováni
Na Ukrajině je 360 000 infikovaných AIDS. Ukrajina má 27 administrativních jednotek. V každé administrativní jednotce je nutno vybudovat jedno centrum (město s 13333 infikovanými AIDS). 
Každý infikovaný smrtelným virem HIV (AIDS), musí být uveden do centra sloužícího jako karanténa. Podobná praxe je u nakažených leprou. Toto je potřeba i nutnost, jinak se celá společnost brzy nakazí smrtelnou chorobou AIDS. 
Pokud se o nakaženého AIDS společnost nepostará a on zůstane mimo účinnou karanténu, je vystaven syndromu pomsty vůči společnosti. Projeví se to tak, že se vědomě bude snažit co nejvíce lidí infikovat smrtelným AIDS. 

Duchovní pomoc
V karanténních centrech by měla být kromě zdravotní pomoci poskytnuta i duchovní pomoc. Člověk nemá jenom tělo, ale i duši, a obojí je vystaveno utrpení. Člověk nežije jenom tento život, ale čeká ho i život po smrti. Jde o věčný život, anebo věčné zavržení. Naším cílem není dlouhý život, ale věčný život. Zde je prostor pro hlásání plného evangelia, které je spojené s přijetím nového života skrze obrácení a s odpuštěním hříchů. Evangelium pravdivě odpovídá na nejdůležitější otázky o smyslu života, o smyslu utrpení, o realitě smrti a věčnosti. Rovněž plné evangelium vede k osvobození od různých závislostí a démonských pout. Toto pravé osvobození je spojeno s přijetím Ježíše Krista za svého Pána a Spasitele a s Jeho následováním. 
Naše Ukrajinská pravověrná řeckokatolická církev (UPHKC), která usiluje o zdravou obrodu živého a pravdivého křesťanství, je připravena se v těchto 27-mi centrech ujmout evangelizační služby a pravdivé misie. 

Služby 

Mnozí, kteří změní myšlení a uvěří evangeliu, budou v těchto centrech aktivně zapojeni do sociální, osvětné a nakonec i evangelizační práce. Z těchto obrácených lidí žijících jako praktikující křesťané se vytvoří teamy konající osvětovou práci nejprve v karanténním centru a pak i v celé oblasti. Především budou tuto osvětovou a duchovní službu poskytovat mládeži ve všech vzdělávacích zařízeních. Budou mládež pravdivě informovat a varovat před různými závislostmi i formami nemorálnosti, které směřují k časné i věčné smrti. Z vlastní zkušenosti budou ukazovat na preventivní řešení. Mládež budou motivovat k novému zdravému stylu života a pomáhat jí orientovat se, aby nepodlehla škodlivým vlivům. Tyto vlivy působí skrze masmédia, internet, špatné kamarády a rovněž skrze školu. Tato centra se stanou zdrojem duchovního vzkříšení mladé generace i celé Ukrajiny. 
Ad 3) Nejúčinnější prevence – zdrženlivost
Mladá generace potřebuje zdravou výchovu postavenou na pravdivých duchovních základech, které respektují v člověku nejen jeho tělesnou a duševní stránku, ale i jeho duchovní podstatu. Mladý člověk potřebuje ideál, potřebuje vzor pravdivého hrdiny. Předcházející generace křesťanů Ukrajiny čerpaly duchovní a morální sílu nejen z nedělních liturgií, ale bylo zvykem, že v rodinách se četly Životy svatých – pravdivých bojovníků a hrdinů proti zlu a lži. Ukrajina má své světce i své mučedníky, kteří  obětovali za Boha i za Ukrajinu své životy. 
Mladý člověk potřebuje zdravou informaci i ohledně sexuality, ale tato informace nemůže být jednostranná, musí být pravdivá a spojena se zodpovědností a se zdravou přípravou na rodinný život v manželství. Školství musí zdravě vychovávat mladou generaci k zodpovědnému rodičovství. Rodina je základem společnosti. 
Společnost dluží mladé generaci živou zkušenost s pravdivým křesťanstvím, které učiní šťastnými i její potomky, a to nejen zde na zemi, ale i po smrti. Všechny filosofie, psychologie i teologie bez osobního spojení s Kristem jsou jen mrtvé teorie, které nedají život ani nezprostředkují vítězství nad lží a hříchem. 

Falešnou prevencí choroby AIDS s opačným výsledkem je rozdávání prezervativů a s tím spojená demoralizace. Nejbezpečnější ochranou před nákazou AIDS je morální zdrženlivost před manželstvím a věrnost v manželství. Tuto hlubokou pravdu zdůraznil i americký prezident Bush. Mládež v Americe je dnes odrazována od prezervativů a nabádána k zdrženlivosti. Tato zdrženlivost dává duchovní sílu a je nejlepší přípravou na šťastný rodinný život. 
Je třeba, aby byly pořádány kurzy o předmanželské zdrženlivosti. Nestačí pouze, aby pedagog a lékař byl odborníkem, ale je třeba, aby byl i praktikujícím křesťanem. Jedině tak předá mládeži živý ideál a správnou praktickou zkušenost. 

Falešný boj se smrtelnou infekcí AIDS

Na Ukrajině je paradoxem, že tzv. boj proti infekci AIDS vedou ti, kteří jsou jejími největšími šiřiteli, a to jsou MSM (homosexuálové). Je to to samé, jako by se alkoholici přihlásili, že budou bojovat proti alkoholu, narkomani proti narkotikům, ale kladli by si podmínku, že je nesmí nikdo léčit z alkoholismu či narkomanie. Tuto samou podmínku kladou i homosexuálové. MSM nakažení AIDS nesmí být nijak omezeni v bezbariérovém šíření AIDS, protože by to bylo nazváno stigmatizací a homofobií. Falešná prevence proti AIDS a falešná tolerance vůči MSM směřuje k tiché genocidě Ukrajiny. V „Plánu opatření“ je požadováno zastavení evidence rizikových skupin AIDS. Citace bodu 18.1: „Likvidovat evidenci mužů, kteří praktikují jednopohlavní sex z důvodu, aby nedošlo k odhalení představitelů rizikových skupin (HIV/AIDS).“

Rozbor rezoluce a Plánu opatření
Výsledkem konference v záležitostech HIV/AIDS „Za každý život společně“ od 17-19.11.2010 byla Rezoluce a Plán opatření. Konference propagovala homosexualitu a de facto se stala započetím intenzivního šíření smrtelné epidemie AIDS na celé Ukrajině. 

Stoupenci homosexuality určují nejvyšším vládním orgánům, jak mají skrze zákony prosazovat ve společnosti privilegia homosexuálů. Například se dožadují, aby zdravotní personál byl trestán za „prozrazení HIV-statusu a sexuální orientace pacienta...“ (b. 5.30). Dále se dožadují, aby nabyly nijak stíhány prostitutky a nazývají je „pracovnice komerčního sexu“ (b.12.2). Rovněž se domáhají legalizování narkomanie (b.1.2). Rezoluce vyžaduje změnu zákonů tak, aby MSM mohli nerušeně rozšiřovat infekci AIDS mezi obyvatelstvem. 
Instrukce ombudsmanovi (b.2.1) – uvádí požadavek ohledně „efektivního reagování“ na stížnosti v případě tzv. homofobie, stigmatizace a diskriminace. To znamená, že pokud je MSM infikovaný AIDS a je na něj upozorněno, bude to kvalifikováno jako trestní čin homofobie. Fráze o mezinárodním standardu, o tzv. stigmatizaci homosexuálů a jejich diskriminaci jsou nebezpečnou komedií a podvodem.

Za měsíc po ukončení konference dne 22.12.2010 byl vydán dokument č. 22.01/07-2998 týkající se vyhodnocení konference. Paní Čereňko z MOZ dodává: „Předáváme dané dokumenty k praktickému zavádění.“ Pod přikrývkou boje proti AIDS už je propagována nejen homodiktatura, ale i praktiky k aktivnímu šíření AIDS. Tu jde o velký zločin.  

Závěr: 

Vážení poslanci, boj proti AIDS je vážnou věcí, která se dotýká i vás, vašich dětí a vašich vnuků. Kéž byste se na ně nemuseli velmi brzy dívat, jak se trápí a umírají v beznaději na AIDS. Vy máte nyní zodpovědnost a můžete nejenom je, ale i celou Ukrajinu zachránit před touto smrtelnou epidemií. Tím se stanete pravými hrdiny Ukrajiny. Pokud necháte vtělit do zákonodárství ideologii gender-gay, statisíce umírajících na AIDS vás budou proklínat. Za dokumentem z 17.-19.11.2010 pod názvem „Plán opatření“ je duch smrti, který má za cíl genocidu Ukrajiny. Proto musí být přísně a spravedlivě potrestáni především iniciátoři z MOZ, Ministerstva spravedlnosti i Ministerstva školství.  
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