Poslancům Parlamentu Ukrajiny 
Poslancům Oblastních rad Ukrajiny
Stop gender-genocidě Ukrajiny

Vážení poslanci parlamentu a oblastních rad Ukrajiny!
Návrh zákona o vnesení změn do některých zákonodárných aktů Ukrajiny ohledně určení občansko-právního statusu fyzické osoby, zaregistrovaný pod číslem 1218 z 9. 1. 2013 je v rozporu s Konstitucí Ukrajiny i s národními a kulturními tradicemi, které jsou základem nezávislého ukrajinského státu a zdravého národa. (iniciátor návrhu zákona: Irina Kuprejčik, frakce „Baťkivština“)
Návrh zákona obsahuje například doplnění čl. 6 Občanského zákoníku tím, že aktem sociálního statusu je i změna pohlaví fyzické osoby (včetně změny bez chirurgického zásahu), což bude následně podléhat povinné státní registraci. 
Realizaci odpovídajících změn zaštiťuje Rezoluce PS RE 1728(2010), zvláště v bodech:

- b. 16.11.2. (právo) na obdržení oficiálních dokumentů, které označují jimi vybrané pohlaví bez předešlého povinného zavázání se projít sterilizací anebo jinou medicínskou procedurou jako je operace změny pohlaví anebo hormonální terapie;
- b. 16.11.3. (právo) na změnu pohlaví.

Tento návrh zákona prosadí genderovou politiku na Ukrajině v plné míře. 

Kromě toho, Nařízením Kabinetu ministrů Ukrajiny ze dne 21. listopadu 2012, pod číslem 1002-р jsou schváleny různé varianty zavedení genderové ideologie na Ukrajině, přestože je amorální a protikonstituční. 

Na Ukrajině se v těchto dnech prostřednictvím úprav v zákonech odehrává skrytý, cílevědomý puč! Všechny tyto změny mají jeden vektor – jsou namířeny na zničení morálních a křesťanských hodnot zavedením gender-gay ideologie a juvenilní justice. 

Rezoluce PS RE č. 1728 z 29. 4. 2010 změnila význam termínu „gender“, který je vysvětlován jako „sociální pohlaví“, neboli muž má právo prohlásit, že je ženou a opačně. Zahrnuje rovněž pedofilii, zoofilii atd. Tu jde o mezinárodní zločin!
Genderové zákony, jak svědčí zkušenost ze zahraničí, jsou trojským koněm pro zavedení homodiktatury. Konkrétně to znamená: 
a) zavedení sňatků lidí stejného pohlaví (likvidace instituce rodiny);
b) privilegium pro homosexuály a pedofily na adopci dětí;
c) propagace zvrácenosti ve školství a v celé společnosti;
d) zavedení tzv. antidiskriminačních zákonů (podle nichž jsou trestáni rodiče, kteří chrání své děti před zvrácenci). 
Poslankyně ukrajinského parlamentu paní Kuprejčik i další poslankyně, které navrhují antizákony k sebezničení Ukrajiny, musí být zbaveny poslaneckého mandátu. Jde o zločin vlastizrady národa! Tyto poslankyně byly zvoleny či vybrány podvodem, protože zamlčely veřejnosti, že slouží globalizačním strukturám, které usilují o demoralizaci a autogenocidu ukrajinského národa. 

Byzantský patriarchát navrhuje, aby naopak Ukrajina, Rusko a Bělorusko obnovily a potvrdily zdravé zákony, které chrání většinu obyvatel před zločinností a amorálností. Gender-amorálnost otvírá dveře všem formám zločinnosti. Navrhujeme jednotu těchto národů v psychologickém a duchovním boji proti redukční, autogenocidní politice OSN a EU. 

Byzantský katolický patriarchát znovu vyzývá prezidenta a vládu k radikálnímu oddělení se od genocidního programu EU a rovněž od takových zákonů, které zavádějí zločinnou juvenilní justici. 
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