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Komisařům EU

Prezidentu USA a Kongresu 

Zastavte krveprolití křesťanů!
S touto výzvou se na vás obrací Byzantský katolický patriarchát ve věci vzrůstajícího pronásledování křesťanů převážně v islámských zemích. 

Žádáme vás, abyste použili svou politickou moc a mezinárodní vliv na ochranu práva na život a náboženskou svobodu křesťanů v zemích s převážnou většinou muslimského obyvatelstva. 

V těchto zemích dochází k systematickému pronásledování za křesťanskou víru, k fyzickému mučení a zabíjení křesťanů, k likvidaci jejich chrámů, nemocnic, škol, soukromého vlastnictví. Tento trend se stále zintenzivňuje a je příčinou nucené emigrace i násilné smrti tisíců křesťanů. 
Uvádíme aspoň několik příkladů:

- 8. března roku 2010 muslimové v Nigérii přepadli ve tři hodiny v noci křesťanskou vesnici a vymordovali všechny křesťany včetně kojenců. Vatikán to pokrytecky komentoval, že nešlo o náboženské pronásledování, ale o sociální záležitost. 

- Křesťané z Iránu a Iráku byli pod hrozbou smrti hromadně vyhnáni ze svých domovů a nuceni utéci do ciziny, aby si zachránili život. 
- V říjnu 2011, před mezináboženskými modlitbami v Assisi, v Káhiře vojáci zastřelili 26 křesťanů, kterým byl předtím zruinován chrám. 

- Koncem listopadu 2011 700-ům křesťanů v Nigérii spálili anebo zdemolovali příbytky. 150 z nich bylo chladnokrevně zavražděno přímo na ulici, protože se odmítli zříci víry v Ježíše Krista, Syna Božího.
- Na Vánoce – svátek narození našeho Spasitele Ježíše Krista – v hlavním městě Nigérie došlo ke krvavému masakru. V kostele začali střílet do lidí. V šesti chrámech při bohoslužbách vybuchly nálože. Bylo několik desítek mrtvých.  
- Dodnes je v Pákistánu trest smrti za víru v Ježíše Krista či vlastnění Bible. Prý je to urážka Koránu. Pes má zde větší práva než křesťan.
- Svět obletělo tyto dny šokující 6-ti minutové video. V Somálsku vykonali veřejnou popravu křesťana při čtení veršů Koránu. Noži odřezali hlavu. 

- V Anglii muslim zabil svou sestru, protože uvěřila v Krista. Policie ho nepotrestala s odůvodněním, že Anglie respektuje muslimské náboženské zákony šaría. 
- Letos o Vánocích skupina muslimů v Anglii veřejně vyhlašovala, že přinutí Angličany přijmout islám.

- Muslimové v EU bez překážek staví mešity a ani v jedné zemi nejsou pronásledováni. Následně požadují, aby v městské čtvrti, kde je postavena mešita, nikdo neprodával ani nešířil Bible. Dále vyžadují odstranění křížů z veřejných míst a mnohdy kříže a sochy ničí. 
- V Nigérii dali muslimové 3.1.2012 ultimátum křesťanům ze severu krajiny, že musí do tří dnů opustit své domovy jinak budou vyhlazeni. Západní „ochránci práv“ mlčí. Proč? 

Vážení představitelé mezinárodních organizací, utrpení a krev zavražděných křesťanů je dnes realitou. Vy k těmto zločinům doposud mlčíte. Proto v rámci spravedlnosti žádáme:  
1. Dokud nebude garantovaná náboženská svoboda křesťanů v muslimských zemích, dotud na ni nemají právo ani muslimové v EU. 

2. Zakázat šíření koránu na území EU, dokud nebude dána svoboda k šíření Bible v muslimských zemích.

3. Žádáme, aby mezinárodní organizace (EU, OSN...) uvalily spravedlivé sankce za krvavé pronásledování křesťanů. 

4. Podmínkou imigrace muslimů do EU musí být umožnit vyhnaným křesťanům vrátit se do své vlasti a svých domovů (Irán, Irák...). 
5. Prezident Obama ať místo amorálního homosexualismu postaví jako prioritu zahraniční politiky USA v roce 2012 šíření morálních hodnot a ochranu křesťanů před krvavým pronásledováním.
Tyto požadavky jsou spravedlivé: stejná práva pro křesťany a muslimy v USA, EU i v muslimských zemích.
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