Členům metropolie pravoslavné církve 

v Kyjevo-pečerské Lávře
STOP pěstounským byznys-pseudorodinám!
Vážení členové metropolie pravoslavné církve v Kyjevo-pečerské Lávře!
Pod rouškou církve dnes dochází k prosazování skrytého systému juvenilní justice, který se dopouští nejtěžších zločinů proti lidskosti, zločinů na bezbranných dětech. Součástí tohoto zločineckého systému jsou tzv. pěstounské – náhradní rodiny. Tento pozitivní pojem je podvodem. Nejde o skutečnou rodinu ani o skutečnou doživotní adopci. Pravý smysl pěstounských byznys-pseudorodin spočívá v tom, že jsou jen přestupnou stanicí pro děti ukradené z banálních příčin milujícím rodičům. Děti kočují z jedné pěstounské byznys-rodiny do druhé. V současné době ideologové globalizace – zločinci proti dětem – usilují o vybudování pirátské struktury i na Ukrajině. Při zakládání tohoto mechanismu se maskují milosrdenstvím vůči sirotkům a modlitbami, ale ve skutečnosti připravují nejkrutější systém proti dětem a jejich rodičům. 
Propagátoři tohoto zločinu zneužili dokonce Kyjevo-pečerskou Lávru i autoritu pravoslavné církve, a to navíc v jubilejním roce křtu Kyjevské Rusi. Pokrytecky teď už mohou argumentovat, že pravoslavná církev plně souhlasí se zakládáním pěstounských byznys-rodin, tedy přestupných stanic pro děti a dává jim své požehnání. Tímto Vaším gestem dostaly občanské organizace pravoslavné církve, které hájí děti i rodinu, ránu do zad. 
Tzv. pěstounskými byznys pseudo-rodinami rozdělujete národ na zbohatlíky z byznysu s dětmi a na zoufalé oběti, kterým budou děti ukradeny. Rozdělený národ se pak už neubrání ani jiným prostředkům globalizační autogenocidy. Zodpovědnost za tyto zločiny plně dopadne na představitele UPC MP. 
Ve Francii je každé páté dítě rodičům ukradeno! Na Ukrajině se má vtělovat tzv. pařížský model. Ročně má být 30 – 50 000 dětí ukradeno milujícím rodičům a vyvezeno do zahraničí, kde budou děti dány přednostně homosexuálům, pedofilům a některé na orgány. 
Představme si, co prožívá například 4leté dítě, které je ukradeno milujícím rodičům. Opuštěnost, stesk, pláč. Neustále volá mámu a trýzní ho touha po blízkosti a lásce rodičů, které ztratilo. Touží se vrátit domů, a místo toho kočuje z jedné pseudo-rodiny do druhé. Je tyranizováno cynismem a nakonec prožívá traumata z hrubého zneužívání různými sexuálními zvrácenci, bití a tyranizování. Utrpení tohoto dítěte si jen těžko dovedeme představit. A co prožívá matka? Je to daleko větší bolest, než když jí dítě zemře: „Kde je mé milované dítě?“ V duchu ho vidí, že pláče, že na ni myslí, že chce jít domů. Taková žena už nemá myšlenky ani na práci ani na jídlo ani na žádné potěšení. Je kandidátem psychiatrie, závislosti na narkotikách či páchá sebevraždu. Jak je možné, že v křesťanské Evropě jsou tyto nejkrutější zločiny nazývány eurostandardy a nové zákony jim otevřely dveře?! Jak je možné, že na Západě katoličtí kněží ani protestantští pastoři nealarmovali společnost a dopustili tak zvěrský systém? Odpověď je jedna: toto je prokletí za hereze a odpad od živého Boha i Božích zákonů. 
V Norsku 59 z ukradených dětí ročně páchá sebevraždu. Tisíce dětí jsou v Americe kupovány na černém trhu na orgány. Tyto zločiny jsou dnes spojeny s tzv. eurointegrací a navíc s gender zvráceností. Proto žádný křesťan nemůže chtít, aby se Ukrajina stala součástí této zločinecké ideologie, která jako politickou prioritu, ještě nad ekonomiku, postavila homosexualismus a tyranii dětí, vyrvaných z rodin.  
V rámci spravedlnosti jste povinni napsat pastýřský list, v němž upozorníte na nebezpečí pěstounských byznys-rodin. Rovněž z pohledu Písma a tradice odsuďte zločinný systém euro-sodomismu. 
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