Stop diskriminaci kastou gayů
(manifestace 28.3.2010 v 15:00 Ivano-Frankivsk)

Náš Výbor za zachování křesťanského dědictví „Pokrov Bohorodici“ zve všechny lidi dobré vůle na manifestaci za zastavení propagace homosexuality na Ukrajině. 
Jsme vděčni, že pravověrní biskupové UPHKC, autoři listu S.O.S., na rozdíl od většiny oficiální hierarchie reagují na problém šíření homosexuality adekvátně. 
Dne 3.3. se na nově zvoleného prezidenta Janukoviče obrátili představitelé 25-ti gay-lesbických tzv. dobročinných organizací. Žádali ho o dvě věci: „První z nich – zajištění naprosté občanské rovnosti pro LGBT (leseb, gayů, bisexuálů a transsexuálů), a to hlavně přijetím komplexního antidiskriminačního zákonodárství a legalizací existujících rodin stejného pohlaví.“ 

Komentář: Pouze blázni se mohou domáhat splnění takového požadavku. Nikdo ve skutečnosti homosexuály nediskriminuje, to oni si z pokojných občanů dělají své oběti. Jestliže se někdo dopustí nějakého přestoupení zákona např. skrze krádež nebo znásilnění neplnoletých, vraždu a podobně, je spravedlivě trestán. Zločinci se nemohou dožadovat nějakého privilegizovaného zákona na uzákonění své zločinnosti a rovněž se nemohou dožadovat, aby jejich oběti byly za svou sebeobranu zákonem trestány. 

Co znamená přijetí komplexního antidiskriminačního zákonodárství? Za tímto požadavkem homosexuálů se skrývá snaha o dosažení absolutní podřízenosti jejich zvrácenému myšlení i jednání, a to na bázi zákonů. Kdo se nepodřídí, je za tzv.diskriminaci gayů trestán homofobním zákonem. Ve skutečnosti oni diskriminují, terorizují a demoralizují bezbranné děti, mládež a rodiny. Zvrácené zákony jim nyní v každém státě pomáhají lstivě prosazovat zednáři především pomocí masmédií. 

Ptáme se, co je to legalizace existujících rodin stejného pohlaví? V žádném případě soužití dvou perverzních lidí není možné nazvat rodinou, je to veřejné pohoršení celému okolí. Rodina vždy byla, je a bude: muž, žena a děti. A v žádném případě ne jakési rodiny stejného pohlaví. Toto je výplod zvrácených lidí, kteří ničí základní buňku lidské společnosti tím, že svou zvrhlost staví na stejnou rovinu s rodinou. Od společnosti si vyžadují stejné postavení a práva, jaké náleží pouze rodině a často ještě větší. Pokud je nedostanou, hovoří o diskriminaci. Jaká zvrácenost! Oklamali tak už celou Evropskou unii. 
Co znamená pokrytecký požadavek tzv. zrovnoprávnění? Diskriminaci všech, kdo nejsou gayové. V podstatě jde o zrušení normální rovnoprávnosti obyvatel Ukrajiny. Tato malá skupina homosexuálů si na základě zákonů vyžaduje nesmyslná privilegia, kterými pak utlačuje a tyranizuje bezbranné občany. Homofóbní zákony chrání privilegovanou kastu homosexuálů a obyčejné obyvatele tvrdě a nemilosrdně diskriminují. 
Dále citujeme požadavky LGBT: „Druhý úkol pro prezidenta: zabezpečení sociálního komfortu pro homosexuální, bisexuální a transsexuální občany, a to hlavně skrze odstranění homofobie a vykořenění zaujatého stigmatizující postoje vůči LGTB.“ 
Komentář: Žasneme nad drzostí této menšinové skupiny, která prezidentovi a občanským institucím diktuje svoje zákony, z kterých by měl vyplývat další komplex tzv. antidiskriminačních zákonů. Žasneme, že homosexuálové vládě drze určují program pro celý národ. Celá Ukrajina se má podle nich jejich nesmyslným zákonům podřídit. 

a) Citace: „zabezpečení sociálního komfortu pro homosexuální občany“.
Co to znamená zabezpečit tento homosexuální komfort? Jde o diskriminaci všech ostatních sociálních skupin společnosti bez možnosti dovolání se jakékoli spravedlnosti a práva. Zákon je ve prospěch jen této totalitární skupiny. 
b) „a to hlavně skrze odstranění homofobie a vykořenění zaujatého stigmatizujícího postoje vůči LGTB.“
Co to znamená odstranění homofobie a vykořenění zaujatého stigmatizujícího postoje vůči LGTB? Odpověď: Nastolení totální homosexuální diktatury počínající změnou myšlení a pokračující popřením svobody svědomí i svobody slova. Toto nastolení neboli pragmatizace začíná už od mateřských školek a škol. Kdo by se bránil diktatuře této privilegované kasty zbočenců, bude trestán tzv. homofobními zákony. Tyto zákony se týkají také svobody náboženství. Křesťané musí popřít Boží slovo a nesmí ani v chrámech hřích nazývat hříchem a ohavnost ohavností jinak budou dle zákona trestáni. V EU už máme několik případů, kdy kněží byli trestáni za to, že hájili Boží zákony, za to, že nazvali homosexualitu hříchem a ohavností (ve Švédsku je trest 4 roky vězení).

Pokud kněz odmítne „sňatek“ homosexuálům, rovněž musí počítat se státními tresty. Žádný totalitární režim na světě neznásilňoval svědomí a morálku obyčejných občanů tak jako gayové.
„...stigmatizujícího postoje“ – vypadá to, jako by homosexuálové byli nějací mučedníci. Ve skutečnosti jsou mučitelé a tyrani. Mučedníky jsou jejich bezbranné oběti. Pod termínem stigmatizující se přirovnávají ke Kristu, ale ve skutečnosti mají ducha antikrista.
Citace listu: „Nová vláda představuje nejen nové naděje, ale i nové předpoklady. Spoléháme na pragmatizmus nového prezidenta.“ 

Odpověď: Pohřbení morálky, etiky a rodiny gayové nazývají pragmatizmem. Představitelé Evropské unie se nechali demagogií a tlakem této menšiny znásilnit a uzákonili pohřební zákony pro Evropu.   

Je známo, že homosexualita velkým procentem přispívá k šíření pohlavních nemocí, zvláště AIDS, zvyšuje procento sebevražd, depresivních chorob a způsobuje morální rozklad společnosti. Většina pedofilů jsou homosexuálové. Z křesťanského pohledu aktivní homosexualita je velmi těžkým hříchem. Písmo svaté před ní varuje celé lidstvo připomínáním trestu ohně z nebe, který dopadl na Sodomu a Gomoru (Gen 19, Juda 1,7). 

Náš výbor rozšiřuje úmysl manifestace o požadavek, aby na Ukrajině byly co nejdříve přijaty čtyři ochranné zákony: 

1) Zákon na ochranu dětí, mladistvích a rodin před propagací homosexuality. Žádáme, aby tento zákon byl především realizován v politice, ve školství, v kultuře, ve zdravotnictví, v masmédiích. 

2) Zákon o zákazu legislativních partnerství. Jde o zákon, který zakazuje stavět na jednu rovinu svazek dvou zvrácených lidí stejného pohlaví s přirozenou rodinou. 
3) Zákon o zákazu pronásledování za tzv. homofobii. Termín homofobie je podvod. Na jejím základě jsou chráněni zločinci a trestány bránící se oběti. 
4) Zákon o zákazu adopce dětí homosexuály. Homosexuálové nejsou schopni zdravě a morálně vychovat budoucí generaci. Ubohé děti se stávají obětmi této zvrácené skupiny. 
Pravověrní biskupové UPHKC jako jediní už asi před půl rokem organizovali petici za ochranu rodiny a zaslali několik tisíc podpisů proti gay-pride do Ivano-Frankivska. Žádali, aby státní orgány nedovolily tuto průlomovou devastační akci. 

Když jsme však četli církevní časopis Nová Zorja z 4.3. 2010, byli jsme šokováni tzv. pastýřským listem, který jsou nuceni kněží číst dvě neděle po sobě 14.3. a 21.3. Autory tohoto tzv. pastýřského listu věřícím i duchovenstvu Ivano-Frankivské eparchie je ex-biskup Sofron Mudryj OSBM a ex-biskup Volodimir Vyjtišin. Ex-biskupové lstivě zakazují všem kněžím a věřícím účast v manifestaci proti homosexuální devastaci církve i národa. V časopise Nova Zorja očerňují pravověrné biskupy a veřejně lžou když tvrdí, že žádný gay-pride na Velký pátek v Ivano-Frankivsku neměl být. Pokud by byli upřímní, mohli by povědět: Máme výhrady vůči biskupům UPHKC, proto určujeme jiný termín manifestace proti homosexuálům. Žádnou adekvátní alternativu však nenabídli, ba dokonce ještě zastrašili věřící, aby se ani doma nemodlili za ochranu rodin a společnosti před plánovanou nákazou, která byla připravena na Velký pátek a zůstává i po změně termínu stále aktuální. Jejich fráze o katolickém postoji k homosexualitě jsou jen pokryteckým alibizmem. Tyto fráze by nebyly napsány, pokud by pravověrní biskupové UPHKC nevyšli s jasnou iniciativou protestu. V tzv. pastýřském listu v Nové Zoře je mnoho polopravd, výslovných lží a hrubých očerňování. 
Nám jde o podstatu – a tím je úplné zastavení těchto gay-pride a zastavení morální devastace. Za tzv. pastýřský list dostanou oba dva ex-biskupové speciální vyznamenání od zednářské lóže v Ivano-Frankivsku, ale i od výše postavené lóže v zahraničí. Totiž aktivní podporu homosexuálů a pasivní postoj církve má na svědomí tato polotajná celosvětová organizace. V této historické chvíli ex-biskupové paralyzovali věřící, aby svou nečinností zradili Boží zákony a dovolili morální devastaci církve i Ukrajiny. Jak ale S. Mudryj a V. Vyjtišin obstojí před Božím soudem? Nechceme, aby přišel trest podobný Haiti, nebo opakujících se povodní, či nějaká epidemie za duchovní zločiny, které mají na svědomí tito dva falešní proroci! 
I přes bojkotování touto církevní apostatickou hierarchií, se manifestace uskuteční, a to na Květnou neděli 28.3. 2010 od 15:00 hodin. Zveme především všechny křesťany Ivano-Frankivštiny, také studenty, mládež a rodiny. Průvod začne u Dramatického divadla, na Vičevij majdán, kolem katedrálního chrámu a bude pokračovat ulicemi města až do Oblastní rady. 
Věříme, že letos Kristovo vzkříšení po Velkém pátku bude v pravdě vzkříšením celé církve i Ukrajiny.
Zve vás Výbor za zachování křesťanského dědictví „Pokrov Bohorodici“
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· Prezidentovi Ukrajiny V. Janukovičovi
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