Pravdivá revoluce začíná od sebe
Události, které se odehrály na Ukrajině, znepokojují každého Ukrajince. Co přispělo k takovém stavu zbídačení Ukrajiny? Je možné hledat množství odpovědí, ale pravdivou příčinou jsou hříchy národa. Bůh to na nás dopustil. My, Ukrajinci, jsme se odvrátili od živého Boha! To je naše společná vina. Kolik je ještě třeba Božích bičů a trestů, aby národ poklekl na kolena?
Za roky nezávislosti Ukrajiny došlo k více než 40 milionům potratů, k rozšíření alkoholismu, narkomanie, nemorálnosti, rozvodů, manželské nevěry, obchodu s dětmi, homosexualismu, byl dovolen gay pride, korupce ve státě i v církvi, pohanské praktiky a věštění, alternativní medicína, magie, rocková hudba, kult satana, bezpráví, nespravedlnost, neodpuštění a tak dále. Politici prodávali Ukrajinu už od samého počátku.  
Hřích je příčinou všeho zla, prokletí a válek. Egoismus, hříchem porušená přirozenost, proti které musíme bojovat až do smrti, ta činí nešťastným jedince i celé národy. 
Bůh nám ale ještě dává čas, abychom se zastavili! Neskládejme naději na člověka, ale na Boha, Který je nade vším! 

Východisko je jedno – celým srdcem se obrátit k Ježíšovi, činit pokání za hříchy národa a za své vlastní hříchy. Jedině Ježíš může dát sílu žít tak, aby z toho vzešel užitek i pro národ, On rodí v duši ctnost sloužit národu a milovat jej. To předpokládá: nekrást, nelhat, být spravedlivým, dělat všechno v souladu se svědomím, nedat se nikým koupit nebo zastrašit. Toto je pravé hrdinství! K tomu člověk dostává pravdivou a silnou motivaci vírou v Ježíše Krista, z níž vyplývá smysl pro zodpovědnost a láska k pravdě. Bez tohoto je každé lidské snažení jen bublinou. Jedině tehdy nastane vzkříšení Ukrajiny!
K ozdravení společnosti je potřebné udělat očistu. Konkrétně je třeba zbavit funkcí na všech státních úřadech zednáře a homosexuály. 
Kde vzít dobré politiky? – Pokud ukrajinský národ bude činit pokání, Ježíš mu takové muže dá. Pokud pokání činit nebude, židozednáři zde zavedou diktaturu a systém antikrista (homosexualismus, eutanázii, pedofilii, čipizaci...). Velká zodpovědnost a hřích je na církvi, protože nevychovávala svědomité a zodpovědné křesťany – budoucí politiky a odborníky. Zlo v církvi zplodilo zlo ve státě. 
Vyzývám vás všechny k pokání a k započetí revoluce od sebe. Pokud já i ty vstaneme z mrtvých do nového života – bude vzkříšena Ukrajina. 
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