Papežská návštěva v ČR (26.-28.9.2009)
Svatý otče,
prostí věřící českého národa se velmi těší na Vaši návštěvu na svém území. Problémem však je církevní hierarchie, která v současné době, až na malé výjimky, je pod anathemou. Jako zrádci Krista a Jeho učení jsou vyloučeni z mystického těla Kristova, církve. Bohužel zatím zůstávají v úřadech a žádné pokání nekonají. 
Jistě je Vám známo, že vysokou církevní hodnost monsignora na doporučení kard. Vlka obdržel známý heretik, kněz prof. Tomáš Halík. Tento je jako jediný katolický kněz členem tzv. Rady Moudrých v EU. T. Halík veřejně popírá Kristovo vzkříšení, prosazuje synkretismus a jako prezident katolické univerzitní mládeže vnáší skrze buddhistické meditace „nové“ duchovno, zkušenosti s koanem, a tak prakticky dělá misii buddhismu v českém národě. Jím je mladá generace tak zmanipulována, že místo toho, aby byla hrda na svého prezidenta, který hájí morální zákony, zesměšňuje ho. Prezident V. Klaus (16.2. 2006) vetoval zákon o sňatku homosexuálů a jasně prohlásil: „Je to zákon, který relativizuje vztah státu k základní buňce společnosti, kterou vždy byla, je a musí být rodina. Navíc je tento zákon ve své podstatě zákonem diskriminačním.“ Dne 6.5. 2009, kdy český senát schválil Lisabonskou smlouvu (LS), prezident oznámil: „Počkám, jak dopadne na podzim opakované referendum v Irsku. Dříve smlouvu nepodepíši.“ Pronesl rovněž jasné slovo v Bruselu, kde ukázal na podstatu EU, která skrytě likviduje demokracii a zavádí totalitární systém. Za tento projev sklidil na jedné straně uznání a potlesk a na druhé straně odpor, který se projevil bučením mnohých europoslanců. Prezident ČR, ač není katolík, hájí zdravé, křesťanské, ale i všelidské morální hodnoty proti obrovskému tlaku, a to i ze strany české heretické hierarchie, která proti němu dělá různé kampaně. Kard. Vlk ho nepřímo nazval Jidášem (viz aktualně.cz, 6.1. 2009), ač tento titul ve skutečnosti patří kard. Vlkovi, protože s Halíkem tvoří jednotu v herezi a už 29.6. 2008 byl vyloučen z katolické církve, i když dále nezákonně okupuje nejvyšší úřad. 
Katolický kněz T. Halík před prezidentskými volbami očerňoval v masmédiích prezidenta a prosazoval místo něj člověka, který nerespektuje ani křesťanské ani přirozené morální zásady a schvaluje homosexualitu!
Halíkovou a Vlkovou vinou většina české mládeže dnes už nerozlišuje pravdivé morální hodnoty! 
Svatý otče, pokud máte odvahu i v této situaci přijet do Česka jako zástupce Krista, pak to bude z Vaší strany velké gesto pokoření a bezmocnosti. My jsme Vám několikrát navrhovali, abyste raději nejezdil. Jistě, máme soucit s prostým lidem, který se na Vás upřímně těší, ale jsme si vědomi, že při své návštěvě nemůžete mlčet a musíte ukázat na hřích těch, kteří doposud nezákonně okupují církevní úřady a zneužívají je k rozkladu církve i k demoralizaci národa! Hierarchie v ČR už vůbec nezabezpečuje spásu svým věřícím. Vy jste se, Svatý otče, omluvil v Austrálii a v Americe za kněze pedofily a homosexuály, tím spíše jste nyní nucen se znovu pokořit a omluvit se za všechny heretiky, především za kard. Vlka, fokolarínský biskupský sbor a apostatu Halíka. všichni tito zneužili církevní úřad k morální devastaci církve a národa! Omluva Božímu lidu, který je skrze tzv. církevní hodnostáře maten náboženskými frázemi suplujícími živé evangelium a překrucujícími všechny morální zásady, je vpravdě nutností.
Svatý otče, nejen v ČR ale i v celé církvi a rovněž ve Vatikánu nastala kritická situace. Dnem 15.9. 2009 de facto byla zrušena nejvyšší církevní instituce – kardinálský sbor – pro svou zradu Krista a Jeho evangelia. 

Jistě, mnozí kardinálové nejsou vyslovení heretici, ale anathema na ně dopadla za to, že tvořili jednotu s herezemi, podobně jako dopadla anathema na papeže Honoria, který hereze nehlásal, ale svou zbabělostí je kryl. Proto ho koncil v Konstantinopolu veřejně vyhlásil za heretika. Na otázku, jakým právem náš pravověrný synod východní katolické církve vyhlásil tyto anathemy, odpovídáme: Právo žádat vyznání víry svého pastýře má každý věřící. Když obyčejná služka položila apoštolu Petrovi, který byl určen za hlavu církve, otázku, zda patří ke Kristu, a on před ní zapřel, byla to zrada Krista. Jak reagoval tento první nejvyšší představitel církve? Konal pokání. Hořce plakal, že zradil svého Pána (Mt 26,75). Ježíš po něm pak žádal, aby veřejně vyznal lásku k Němu (J 21,15-17), a nakonec smrtí na kříži hlavou dolů završil své pokání. Toto je vzor pro každého hierarcha katolické církve, a dokonce i pro ty, kteří už v této kritické době zapřeli. Opakujeme: Veřejně má právo vyžadovat od každého biskupa vyznání víry i ta nejnepatrnější žena ve farnosti a pokud biskup víru nevyzná, je zrádce! To platí před Bohem i před církví!
Svatý otče, při návštěvě ČR se máte setkat s prezidentem V. Klausem. Co asi od Vás Bůh očekává jako od nejvyššího reprezentanta víry a mravů, který zastupuje samotného Krista na této zemi? Sám se zeptejte Ježíše. My vnímáme, že v dané situaci byste ho měl povzbudit, aby změnil své rozhodnutí. On totiž prohlásil: „Počkám, jak dopadne na podzim opakované referendum v Irsku. Dříve Lisabonskou smlouvu nepodepíši.“ Změna rozhodnutí spočívá v tom, aby prohlásil: I kdyby pro morální, ekonomický a psychologický teror EU Irsko nakonec kapitulovalo, já stejně tuto Lisabonskou smlouvu nepodepíši! Tímto on i Vy skutečně učiníte pro morální hodnoty Evropy v dané situaci maximum a historie jednou vyzvedne tento krok jako mimořádné hrdinství. 
Pokud se setkáte s kard. Vlkem, fokolarínskými biskupy apostaty, knězem T. Halíkem, napomeňte je k pokání a k dobrovolnému opuštění úřadu, který jako apostati už okupují nezákonně. 
Pokládáme za samozřejmost, že slavnostní liturgii, kterou budete sloužit, nebudou s Vámi koncelebrovat apostati a rovněž předpokládáme, že věřící budou přijímat svaté přijímání z úcty k přítomnosti eucharistického Krista na kolenou. 
Kéž se Vaše návštěva, pokud se uskuteční, stane vpravdě Boží návštěvou této morálně devastované církve i národa! Kéž svým hrdinským postojem otevřete dveře k duchovnímu vzkříšení tohoto nemocného srdce Evropy! 
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