Benedikt XVI.
Papež

Návštěva na Ukrajině

Svatý otče,

dozvěděli jsme se, že v roce 2012 hodláte navštívit Ukrajinu. Pozvala Vás římskokatolická menšina Poláků na Ukrajině. Jako důvod návštěvy je uvedeno šestisté jubileum přenesení polské metropolie z Haliče do Lvova.  
Náš biskupský synod Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve (UPHKC) cítí z ohledu objektivity povinnost upozornit Vás na tři aspekty, s nimiž je třeba počítat. 
1) Národnostní aspekt

Na Ukrajině byla římskokatolická menšina Poláků polským papežem neúměrně preferována. V roce 1998 zde byl jmenován polský kardinál s předpokladem, že tak to musí být už i v budoucnosti. Jaký byl v minulosti vztah Ukrajinců k Polákům? Byl bolestnější než vztah mezi Čechy a Němci po II. světové válce. Dobře víte, jaký by například na Slovensku nastal národně-politický konflikt, kdyby Vatikán jmenoval maďarské menšině kardinála! 
2) Politický aspekt

Katolická hierarchie v čele s Huzarem je v opozici vůči současné státní vládě a ovlivňuje v tomto směru věřící západní Ukrajiny (podpora demonstrací J. Timošenko v Kyjevě, vystoupení rektora Ukrajinské katolické univerzity ve Lvově...). Z tohoto pohledu bude mít Váš příjezd na Ukrajinu i politický aspekt. Proto pozvání polského arcibiskupa dnes plně podporuje i Huzarova hierarchie. 
3) Náboženský aspekt

Svatý otče, dobře víte, že učení ex-kard. Huzara je heretické. Za normální situace byste byl povinen ex-kard. Huzara odvolat i s jeho synodem. Pokud byste to chtěl dnes učinit, vedení UHKC Vám pohrozí schizmou, čehož se bojíte. Vaše návštěva však bude interpretována jako schválení herezí apostatické hierarchie, což by se nakonec obrátilo i proti Vám.
Svatý otče, prosíme Vás proto, abyste ještě jednou zvážil prospěšnost Vaší návštěvy. 

Sláva Isusu Christu!

+ Markian Hitiuk OSBMr (sekretář synodu biskupů UPHKC)
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