Патриарх Московский и всея Руси

Кирилл

Второе предупреждение перед анафемой

Уважаемый Патриарх Кирилл!
Византийский Католический Патриархат был вынужден перед всем миром обнародовать состояние проклятия папы-апостата Иоанна Павла II. Он совершил апостатический жест в Ассизи, которым опроверг Христово Евангелие. Трагедией для Католической Церкви было то, что его преемник Бенедикт XVI жестом беатификации апостата официально принял духа Ассизи – духа антихриста –  как часть католического учения. Через это 1 мая 2011г. Божья анафема легла не только на Бенедикта XVI, но и на всех епископов, священников и верующих, которые творят с ним единство и не отделились от него.

Православная Церковь выставлена большим давлениям – внутренним и внешним, чтобы также принять этого духа Ассизи, а вместе с ним проклятие. Было бы трагедией, если бы Вы, как Патриарх Московский и всея Руси, хотя и были ясно предупреждены, сделали подобный жест измены в Казахстане. Дух Ассизи – дух антихриста – здесь готовит план ликвидации Православной веры и Церкви. Если Вы станете его инструментом и сделаете жест предательства, то этим предаете Христа, Евангелие, Православную Церковь и русский народ.

ИНТЕРФАКС-Религия сообщил о подтверждении Вашего участия в синкретической встречи в духе Ассизи в Астане. Местом встречи есть т.н. храм в виде пирамиды, что является выразительным антихристианским символом. Дух Ассизи и в Астане через этот синкретический жест отрицает основные истины Евангелия. Жестом своего участия Вы бы подтвердили, что Христово Евангелие и другие языческие религии являются равнозначными путями к спасению. А это ересь максима. Тогда за эту ересь и за этот жест на Вас ляжет наиболее тяжелая Божья кара – Божья анафема согласно Галатов 1,8-9. В этом случае Византийский Католический Патриархат будет вынужден обнародовать состояние Вашей анафемы – проклятие.
Ни в  коем случае не езжайте в Астану и наоборот, проведите в эти дни встречу с епископами Московского Патриархата. Программой пусть будут актуальные вопросы, касающиеся истинной веры, опасности ересей и синкретизма духа Ассизи.
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Копии:

- Президенту России В.В. Путину

- Депутатам Государственной Думы РФ

- Православным епископам России, Украины, Беларуси, Молдовы, Грузии, Румынии, Болгарии, Греции

- СМИ
