Проклятие (анафема) на кард. Динардо и архиеп. Гомеса из США

Византийский Вселенский Патриархат (BВП), который в настоящее время исполняет пророческое служение (Еф. 2,20), в апостольском и пророческом авторитете во имя Триединого Бога, Отца, Сына и Святого Духа, провозглашает Божью анафему – проклятие, на кардинала Даниэля Динардо и на архиепископа Хосе Гомеса (см. Гал. 1,8-9).

Объяснение:
Президент Конференции католических епископов США кард. Д. Динардо и вице-президент архиепископ Х. Гомес лицемерно призвали католиков присоединить свой голос в т.н. защиту «человеческого достоинства» против «любой формы дискриминации». Под этой положительной фразой, вместе с архитекторами Нового Мирового Порядка (НМП), они продвигают два самые мощные средства автогеноцида: 1) ЛГБТ-диктатуру; 2) исламизацию. Они предали Христа, Церковь и американский народ!

Затем эти церковные иуды парадоксально добавили: «Мы не ставим себе целью вступать в политические баталии, но, скорее, возвещать живого Христа в современном мире».
Ответ: Это колоссальная ложь! Они вступили прямо в глобализационную политику элит НМП. Пропагандируя содомию и исламизацию, они убивают живого Христа в душах людей.

Цитата: «Когда перед угрозой смерти некая семья покинет свой собственный дом, там присутствует Иисус».
Ответ: Исламские иммигранты не покидают свой дом перед угрозой смерти, и там присутствует не Иисус, но Аллах. Он приказывает им отрезать головы христианам, в которых находится Иисус. (Цитата из Корана: «Отрезайте им головы...» /47:4/, «они будут распяты, или им будут отрезаны правые руки и левые ноги...» /5: 33/. Мухаммед – наибольший пример для каждого мусульманина – лично отсек головы 900 еврейским пленным, которые ему сдались /Жизнь Мухаммеда, P.464/). Настоящий мусульманин, по примеру Мухаммеда и согласно приказу Корана, должен быть джихадистом. В этом и заключается смысл волны миграции!

Исламисты в Сирии перед Рождеством 2016 г. садистически замучили 250 христианских детей в возрасте до 4-х лет в машинах для смешивания хлеба. На это и на другие преступления против детей американский кардинал Динардо и архиепископ Гомес лицемерно молчат. Так называемая защита от дискриминации – это манипуляционный маневр для продвижения сексуальных извращений! После этого следует усыновление детей гомосексуалистами, педофилами и садомазохистами (ЛГБТК). Это самая жестокая тирания детей. А вышеупомянутые церковные преступники ее поддерживают!

Конференция епископов США под руководством этих преступных отступников манипулирует католической общественностью и навлекает проклятие на весь американский народ. Божье слово предостерегает перед содомией ЛГБТК наказанием огнем с неба (см. Юд. 7,2; 2 Петр. 2,6).

Суть Корана – исламизация планеты через джихад, подготовительным этапом которого является миграция. Можем поучиться из истории: ислам провел 548 войн (270 миллионов убитых, геноцид армян в 1915 году, отрезание голов христианам за последние три года в Египте, Эфиопии, Ливии, Судане...). Терроризм – суть ислама – закрепленный в Коране и в хадисах. Контроверсионная декларация Nostra aetate (1965) скрыла истинную сущность ислама, а плодом является исламизация Европы (более 50 миллионов мусульман). Исламизация, фанатически пропагандированная псевдопапой Франциском, завершает процесс ликвидации христианства в Европе.

Кардинал Динардо и архиепископ Гомес своим призывом разжигают ненавистную кампанию против президента с целью возобновления процесса автогеноцида, который осуществляется через ЛГБТК и исламизацию! За лицемерием этих двух церковных фарисеев скрывается дух антихриста. В данной ситуации речь идет о преступлениях против человечности!

Итог:
Кто прислушается к призыву этих вышеупомянутых церковных иуд, тот навлечет на себя ту самую Божью анафему – проклятие. Если кард. Д. Динардо и архиеп. Х. Гомес не будут публично каяться и останутся в затверделости даже в момент смерти, то будут навеки мучиться в аду вместе с дьяволом и его демонами!
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