„Се, Матерь твоя!”
«Иисус, увидев Матерь и ученика тут стоящего, которого любил, говорит Матери Своей: „Жено! Се, сын Твой”. Потом говорит ученику: „Се, Матерь твоя!” И с этого времени ученик сей взял Ее к себе» (Иоан. 19,26-27).

Умирающий Иисус дает своей Церкви, которую здесь оставляет, свою Мать. Это единственное и конкретное слово для Церкви. Церковь представляли 12 учеников. К сожалению, под крестом стоял только один ученик – тот, о котором написано, что Иисус его любил. В этот момент Иоанн представляет сбор двенадцати и одновременно целую Христову Церковь. «Иисус, увидев ученика тут стоящего, которого любил, говорит Матери Своей: „Жено! Се, сын Твой!”». Смешно утверждать, что умирающий Иисус имел главную заботу, как материально обеспечить свою одинокую Матерь. Ведь когда к Нему пришли и сказали: «Твои родственники (матерь и братья твои) ждут тебя», Иисус ответил им: «Кто есть моими родственниками и моей матерью? Тот, кто исполняет волю Моего Небесного Отца, есть мой брат, моя сестра и матерь» (Мф. 12,46-50). Его задачей было прославление Отца и спасение бессмертных душ, а все остальное было уже второстепенным. 

Представим такую ситуацию: умирающий отец прощается со своими детьми. Думаете, что в первую очередь будет говорить о материальных вещах? Если он был действительно верующим, то на первом месте его интересует духовное благо его детей. Мир есть злым, зло – коварно. Как легко может попасть в тысячу ловушек человек, который не полностью укоренен в Боге. Он осознает, что его дети будут здесь жить только несколько лет, а потом все равно покинут этот материальный мир. Однако речь идет о серьезной вещи: о вечности, о вечном спасении или вечной погибели. Мать уже опытная, но дети – слабые. Так ведет себя мудрый отец! Думаете, что умирающий Иисус поступал бы неразумно? Ему, в первую очередь, не шлось бы о брошенных детях, но о своей Матери, а тем более, о Ее материальном обеспечении? Или тех сироток Ему не было жаль, когда за них проливает Свою кровь? День перед своей смертью Он обещал им своего Духа, а теперь дает им свою Матерь. Мария дана как духовная Мать тем, которые родились через веру. 

Некоторые христиане являются сторонниками утверждения, что Иисус имел физических братьев и сестер. Писание говорит о братьях и сестрах, но здесь имеются в виду родственники. Например, Авраам называет Лота своим сыном, хотя он был его племянником. Если бы Иисус имел своих физических братьев, завещание на Голгофе звучало бы абсурдно. Если предположить еще и такое утверждение, что Ему шлось о материальном обеспечении своей Матери, то это звучало бы примерно так: «Вы, мои родные братья, ни к чему не способны! Вы совсем не способны позаботиться о моей и вашей матери, а потому теперь Я должен доверить Ее вполне чужому человеку, моему приятелю». 

Однако, не выглядела бы такое поведение Иисуса абсурдным? А что с Его миссией? А что с Его первоочередным духовным посланием − спасением бессмертных душ, Божьим Царством? Если все Евангелие дышит призывом Иисуса: «Ищите прежде Царства Божия», то как в последний, самый важный момент, Он мог бы от этого отказаться и говорить нечто противоположное? Как мог бы, в первую очередь, заниматься материальными делами? Ведь сам говорит: «Кто любит отца, мать, сестру ... более, нежели Меня, не достоин Меня» (Мф. 10,37). Се Матерь твоя! За этой физической реальностью есть и духовная реальность. Что происходило в духовном мире при словах: «Я, Иоанн, увидел святый город, Иерусалим новый, сходящий от Бога с неба, приготовленный как невеста, украшенная для мужа своего» (Откр. 21,2)? Мы, однако, родились не по плоти, но от свободной (Галл. 4,22). «Дети мои, для которых я снова в муках рождения, доколе не изобразится в вас Христос!» (Галл. 4,19). «Вышний Иерусалим − свободен, он матерь всем нам» (Галл. 4,26). Свободный Иерусалим − Мария − ради своего исключительного задания убережена от первородного греха (инфекции). «У оставленной (возле креста) гораздо более детей, нежели у имеющей мужа» (стих 27). Физически женщина может родить ограниченное количество детей (возможно, 20-30). Однако Мария является Матерью, духовной Матерью тысяч и сотен тысяч, Матерью тех, которые приняли Иисуса. Мария рождает своих духовных детей без мужа, но верой − то есть так, что принимает их от Иисуса. Она − наша духовная Мать. Она − Матерь нашего Господа и Спасителя. Какая это честь − иметь общую Мать! Иисус этого хотел, и это желание было Его последним желанием, Его последним завещанием своей Матери и своей Церкви (своим ученикам). 

«Мы, братья, дети обетования по Исааку» (Галл. 4,28). «Как тогда, рожденный по плоти гнал рожденного по духу, так и ныне» (стих 29). «Сын рабы (Евы) не будет наследником вместе с сыном свободной» (стих 30). Наследником Царствия Божия не может быть сын рабыни (Евы). «Рожденное от плоти есть плоть» (Иоан. 3,6). «Плоть и кровь не может войти в Царствие Божие». «Вы должны снова родиться ...». «Неужели может человек в другой раз войти в утробу матери своей?». «Вы должны родиться от воды и Духа!» (Иоан. 3,5). Вера нас освобождает. Через веру мы становимся сыновьями Авраама. Через веру становимся сыновьями Марии и верой принимаем Ее за свою Мать. «Итак, братия, мы дети не рабы, но свободной» (Галл. 4,31). «Авраам имел двух сыновей: одного от рабы, а другого от свободной» (стих 22). «Но который от рабы, тот рожден по плоти; а который от свободной, тот по обетованию. В этом есть иносказание. Это два завета: один от горы Синайской, рождающий в рабство, который есть Агарь, ибо Агарь означает гору Синай в Аравии и соответствует нынешнему Иерусалиму, потому что он с детьми своими в рабстве» (стихи 23-25). А нынешний Иерусалим − это Церковь, которая сама еще не испытывает реальности победной жизни и Божьей силы! Ветхий человек господствует и в тех, которые крещены и веруют. Почему? Потому что нынешний народ Божий избегает основных правд и основных таинств Евангелия: креста и подражания Христу. Сегодня через ИКТ и дух Ассизи дошло к предательству Христа и Его Мистического Тела − Церкви, потому что не проповедовалось полное Евангелие в силе, но часто проповедовалась только мертвая буква без живой и практической веры. Поэтому большинство христиан живет в рабстве греха, приспосабливаясь к духу этого мира, или живет только по определенным правилам, но без Духа Христова. Нынешний Иерусалим не принял ни таинства сораспятия, ни свою Матерь − новый Иерусалим. Нынешний Иерусалим находится в рабстве греха, порабощенный вместе со своими сыновьями. «А вышний Иерусалим свободен: он − матерь всем нам» (стих 26). Се Матерь твоя! Мария есть Матерью Церкви. 

«Я увидел святый город Иерусалим, новый, сходящий от Бога с неба» (Откр 21,2). Мария является ковчегом Божиим (ср. 2Сам. 6,2). Она является той каморкой укрытия, в которой находится Бог (ср. Мф. 6,6). Она является той землей, которая приносит стократный плод, если усеяна Божьим словом (ср. Мф. 13,23). Мария является полем, в котором спрятан клад (Иисус). Необходимо все продать и купить это поле − не ради того поля, но ради сокровища (ср. Мф. 13,44). Мария является тем новым мехом для нового вина (новое вино − это новый Дух) (ср. Мф. 9,17). Мария является новым Иерусалимом (Откр. 21,2). 

Се Матерь твоя!... Мы должны ходить в вере, ходить в Духе и умерщвлять желания тела. Мы должны ходить со своим Богом. Но как? Кто нас научит этому искусству? Мама в жизни учит своих детей говорить, ходить и обращаться. Гораздо тяжелее того научиться в духовной жизни. Там есть больше опасностей и трудностей, чем в физической жизни. И ребенок без матери быстро погибнет. Мария есть Матерью, Она должна научить меня ходить в Духе. Я сам этого не научусь. Она ходила в Духе, Она была полна Святого Духа. Она имела больше опыта, чем Енох, Авраам или Павел. Се Матерь твоя! Иисус знает, что в моей душе слово Божие не может запустить корни и принести урожай. Иисус мне готовит землю, создает условия, чтобы и во мне Слово могло стать телом! Чтобы Он был прославлен не только в моем духе, но и в моем теле. «Посему прославляйте Бога и в телах ваших» (1 Кор. 6,20). Чтобы Иисус во мне мог сказать: «Я, Иисус, теперь и здесь в (имя) не только сораспятый, но и прославленный...», для этого нужно создать пространство, условия, а это происходит, когда приму Его Матерь. Если бы Иисус во мне мог действительно сказать: «Сие есть тело Мое» (Мф. 26,26)! Свое тело я должен отдать Ему как инструмент Божьей справедливости. Теперь оно является инструментом греха, несправедливости и беззакония. Он его создал, искупил своей смертью, Он своей любовью поддерживает его существование. По справедливости, это Его имущество. А то, что оно Ему не принадлежит и пребывает в рабстве греха − это несправедливость. Иисус дает условия для того, чтобы Он мог воплотиться в каждого из нас и быть прославленным в нашем теле. Еще перед смертью Он дает нам Свою Матерь, а в день Пятидесятницы дал нам Духа. А что мы? Марию и Святого Духа необходимо лично принять, и принять их с верой. 

Се!... Это слово заставляет нас быть бдительными и внимательными к тому, что будет дальше. Пробудитесь и не отсутствуйте духом. ... Се! Войди в Божье присутствие и слушай! Твоя Матерь! 

Иисус дал обещание Церкви: «Не оставлю вас сиротами!» И оставленной Церкви дает свою Матерь и своего Духа. 

Молитва: 
Осознаю, что Иисус увидел ученика, который здесь стоял... Увидел ... Осознаю, что теперь Иисус видит и меня. И я стою и готов верой принять Иисуса слово. Стою у Иисусового креста и осознаю Его присутствие. Он меня видит. «Так ли не могли вы один час бодрствовать со Мною?» (Мф. 26,40). Бодрствуйте! 

Увидел… Когда? Когда был полностью бессилен и заброшен. 

Ученика... Что значит быть учеником Иисуса? Это означает все потерять ради Него и ради Евангелия. И свою душу! «Кто потеряет ее ради Меня, тот ее сбережет...» (Мф. 10,39). 

Иисус прежде увидел, а потом сказал… Господи, и я здесь стою! И здесь, в моей душе, Ты бессилен, распят. Господи, принимаю Тебя таким. Не хочу соблазниться Твоей нищетой и бессилиям. «А тем, которые приняли Его, дал власть быть чадами Божиими» (Иоан. 1,12). «Пришел к своим, а свои не Его приняли» (стих 11). Но я Его принимаю и становлюсь Божьим чадом. А если я являюсь Божьим чадом, то также имею и Божию Матерь, которая есть и моей Матерью. Се Матерь твоя! Иисус умер на кресте только один раз, но каждый в свое время должен Его лично принять и поверить в Него. А то же касается и принятия Его Матери. Он дал Ее только один раз, но Его слово действует навеки, действует и здесь. Иисус будто бы сказал каждому дитяти: «Ты родился, но чтобы данная тебе Божья жизнь не замерла, Я даю тебе следующее таинство, и через него большую помощь, но ты должен Ее принять, как Ее принял Иоанн». Мария является зрелым человеком, который не угашает Духа, но ходит в послушании, ходит в Духе. Она имеет наибольший опыт и умеет отличать Духа Божия от другого духа. 

Божьи дети получают Марию в Матерь. Знают ли об этом, или нет − это ничего не меняет. «Се Матерь твоя!» Разве мы выбираем свою земную мать? Она нам дана и мы, дети, обязаны ее принять и уважать. Это нам приказывает Бог в IV-й заповеди: «Почитай отца твоего и мать твою!» Если не уважаем своей земной матери, то грешим. Однако нам, верующим, Мария была дана за духовную Матерь. Свою земную мать можем обидеть, но она продолжает оставаться нашей матерью. Подобно и с Марией: многие христиане не только Ее отвергают, но даже оскорбляют и считают ее препятствием в соединении с Иисусом. Иисус открыл нам изумительное достоинство: что Бога можем называть своим Отцом (ср. Иоан. 20,17). И тот же Иисус во время своей смерти дает нам свою Матерь, и мы Ее как мать должны принять. Она, собственно, уже есть нашей Матерью, и мы должны к Ней обращаться как к маме. Она есть Матерью нового потомства. Это Божья воля. Се Матерь твоя! А ты принял Ее? Она действительно есть твоей матерью! Это тебе говорит Иисус. Возможно, ты думаешь, что Он хочет поймать тебя в какую-то ловушку или в такую серьезную минуту шутит? Те, которые примут Ее, как Матерь, будут способны в полноте принять Его слово и Его последнюю волю. В них слово Божие запустит корни и проявится в силе. 
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