Библия и мораль

Жизнь ‒ это испытание, в котором решается о нашей счастливой или несчастливой вечности. Наибольшей реальностью является смерть. Смысл жизни не состоит в погоне за чувственными удовольствиями, а тем более не в том, чтобы стать их рабами. Смысл жизни заключается в том, чтобы искать истину, любить ее, жертвовать собой ради нее, и даже за нее умереть. Воплощенная Истина ‒ это Иисус Христос, Единородный Сын Божий. Мы, которые приняли Истину ‒ Иисуса, становимся приемными (второрожденными) Божьими сыновьями и дочерями (см. Ин. 1,12). Бог хочет, чтобы мы спасли свою душу для вечности (см. Мк. 8,35: Ин.12,24). Если мы активно вступаем в духовное единство с Иисусом, то имеем силу противостоять логову зла в нас и системе лжи в мире, а также духу лжи, дьяволу (см. Иак. 4,4-8). Иисус есть Путь (Ин. 14,6). На этом пути Бог дал нам законы и заповеди, соблюдение которых связано с самоотречением и подражанием Иисусу (Мф. 16,24).

Отступническая иерархия продвигает в Церкви антизаконы, антиевангелие и мирского духа ‒ аджорнаменто. Это предательство сути и путь в ад ‒ временный и вечный!

Человеческая сексуальность имеет свой смысл и порядок в семье, состоящей из мужа, жены и их детей. Отвержение Божьего закона приводит к духовному раку ‒ самоуничтожению человека и всего общества. Нравственная чистота, наоборот, формирует характер, чувство правды, самокритичность, ответственность, честность, жертвенную любовь. Нарушение нравственной основы является причиной развития необузданного эгоизма, потребительства, бесхарактерности, деградации личности, подлости, преступности, отвержения Бога и вечного осуждения. Борьба молодого человека за моральную чистоту является лучшей подготовкой к ответственному супружеству и родительству. Это тяжелая борьба, которая приравнивается к бескровному мученичеству. А это величайший героизм!

Синод епископов о молодежи (2018) абсурдно отменяет Божьи законы, искажает нравственные заповеди и ведет молодежь к автогеноциду! Из-за отвержения Божьих законов приходит т.н. гендер ‒ отрицание человеческой идентичности, потеря рассудка, игнорирование реальности, тяжелые преступления против детей и их родителей. Гендерные законы привилегируют аморальных людей и наказывают невиновных как гомофобов. Современные антизаконы легализуют наркоманию, секты, преступность, самоубийственную эвтаназию, злоупотребляют образованием для деградации и деморализации детей, а также медициной, чтобы калечить  молодых людей гормональной терапией и переоперированием пола. Результатом одновременно является разрушение человеческой психики, а также сатанизация личности, распространение смертельной болезни СПИДа, потеря смысла жизни, массовый автогеноцид общества.

Но несмотря на это, псевдопапа. Ф. Бергольо и Синод о молодежи прокладывают путь к легализации содомии в Церкви.

Amoris laetitia i документы Синода полностью противоречат Писанию.

Мф. 5,27-30: Иисус сказал: «Вы слышали, что сказано древним: „Не прелюбодействуй!” А Я говорю вам, что всякий, кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем. Если же правый глаз твой соблазняет тебя, вырви его и брось от себя, ибо лучше для тебя, чтобы погиб один из членов твоих, а не все тело твое было ввержено в геенну».

В Ветхом Завете действовала заповедь «Не прелюбодействуй!», а Господь Иисус добавляет: даже в сердце! И к тому же, указывает, что мы должны радикально выступить против греха, даже если бы это было так больно, как отрезание руки, ноги или вырывание глаза. Франциск Бергольо в Amoris laetitia и через Синод епископов (2018) легализует под двузначными понятиями не только разврат, но уже и содомию. Этим отрицает Бога, Христовы заповеди и существование объективно действующих нравственных норм. Он меняет учение и духа в Церкви. Своими ересями он навлек на себя анафему!

Мф. 5,31-32: «Но Я говорю вам: …кто женится на разведенной, тот прелюбодействует».

Франциск Бергольо в Amoris laetitia пропагандирует Таинство Причащения для разведенных, а фактически для каждого без покаяния. Иными словами, продвигает то, чтобы ели и пили себе на осуждение (см.1Кор. 11,29). Он побуждает к святотатству и пренебрегает словами Христа.

Мф. 19,3-9: «Разве вы не читали, что Создатель изначально „сотворил их мужчиной и женщиной”?».
Гендерная идеология отрицает реальность человеческой природы, созданной Богом. Она даже утверждает абсурд, что мужчина не является мужчиной, а женщина женщиной и в рамках т.н. сексуальной ориентации придумывает уже около 50 статей. Синод епископов для молодежи отверг разделение на мужчину и женщину и «считает редукционным метод определения идентичности лиц только на основании их „сексуальной ориентации”», то есть согласно гендерной идеологии. Но это означает коренное изменение церковного учения! Франциск и соединенные с ним еретики на Синоде не только отрицают спасительную веру, но они опровергли и Бога, Который создал мужчину и женщину.

1Кор. 6,9б-11: «Не обманывайтесь: Ни блудники, ни идолослужители, ни прелюбодеи, ни малакии (транссексуалисты), ни мужеложники... Царства Божия не наследуют».

Писание гласит: «Не обманывайтесь!», но Бергольо сегодня обманывает! Он называет содомию Божьим даром, и утверждает, что гомосексуалист должен любить себя, потому что Бог будто бы его таким создал и любит его. Но это трагическая ложь!

1Тим. 1,9-10: «Закон положен не для праведника, но для …убийц отца и матери (заказ эвтаназии для родителей), для человекоубийц, блудников, мужеложников, человекохищников (прежде всего, похитителей детей ‒ соцслужбы, ювенальная юстиция), лжецов, (которые через положительные понятия продвинули систему гендера) клятвопреступников (монстр-процессы против невинных людей, которых клеймят как гомофобов), и для всего, что противно здравому учению».
Божий закон это все осуждает, в то время как нынешний Ватикан это одобряет: или молчанием, или словами и жестами.

1Кор. 6,13б и 15-20: «Тело же не для блуда, но для Господа, и Господь для тела ... Разве вы не знаете, что тела ваши ‒ члены Христовы? Итак, отниму ли члены у Христа, чтобы сделать их членами блудницы?».
Церковная иерархия предала, начала совершать содомию и легализовать ее. Предательские иерархи делают из Церкви блудницу антихриста, а члены Христа делают членами этой блудницы.

1Кор. 6,18: «Бегите от блуда! Всякий грех, какой делает человек, есть вне тела; а блудник грешит против собственного тела».
Божье слово говорит: «Бегите!», а Синод говорит: «Сопровождайте!». Цитата Синода: «Во многих христианских общинах уже существуют пути для сопровождения во вере лиц гомосексуальной ориентации: Синод рекомендует, чтобы эти пути поддерживались».

1Кор. 6,19-20: «Не знаете ли, что тела ваши суть храм живущего в вас Святого Духа, Которого имеете вы от Бога, и вы не свои? Ибо вы куплены дорогою ценою. Посему прославляйте Бога и в телах ваших».
Синод делает из храма Святого Духа вертеп разбойников. Цитата: «Таким образом, мы помогаем каждому молодому человеку, не исключая никого, интегрировать в сексуальном измерении все глубже в свою личность».

Задача Церкви всегда состояла в том, чтобы интегрировать Святого Духа в личность каждого христианина, но Синод делает как раз наоборот! Он поставил перед собой задачу интегрировать нечистого демона через т.н. сексуальное измерение все глубже в личность каждого молодого человека.

1Кор. 7 ‒ вся глава объясняет смысл брака и девства.

1Кор. 10,8: «Не станем блудодействовать, как некоторые из них блудодействовали, и в один день погибло их 23 000».
Священное Писание предостерегает перед блудодейством. Но Синод легализует его в духе Amoris laetitia и будто бы помогает гомосексуальным лицам. В чем? «Принадлежать к общине и делать свой вклад в нее» ‒ через терпимость к грехам и нераскаянности. Судьба таких общин будет такой, как тех 23 000.

Еф. 4,19-21: «Они, утратив чувство стыда, предались распутству так, что делают всякую нечистоту с ненасытимостью».
Да, Синод вполне утратил чувство стыда, предался распутству и продвигал легализацию совершения ненасытной нечистоты (ЛГБТК).

Еф. 5,3-4: «А блуд и всякая нечистота и любостяжание не должны даже именоваться у вас».

Синод не только их именовал, но и скрыто легализовал ‒ а это преступление! Архиепископ Вигано в августе 2018 призывал к покаянию и обновлению Церкви. Но реакция Франциска противоположная.

Еф. 5,12-13: «Ибо о том, что они делают тайно, стыдно и говорить. Все же обнаруживаемое делается явным от света».
То, что они тайно делают ‒ об этом действительно стыдно и говорить. То, что они лишают молодых людей их невиновности и оставляют их израненными, Франциск в Ирландии манипуляционно признал, но свою вину признать уже не желает и продолжает прикрывать морально распущенную иерархию. Церковных преступников пришлось проверять и наказывать государственным службам США!

Рим. 1,24-29: «... чтобы они сами оскверняли свои тела. Они заменили истину Божию ложью ... Поэтому и предал их Бог постыдным страстям; ... мужчины на мужчинах делая срам...».
Божье слово дает точную картину случившегося с церковной иерархией, которая ересями заменила истину Божию ложью: подверглась содомии! Несмотря на неоднократные призывы архиепископа Вигано, эта иерархия отказывается каяться и уйти из церковных должностей.

Первый папа, апостол Петр, в своем послании, в отличие от псведопапы Франциска, в полном соответствии с Христовым учением пишет: «Города Содомские и Гоморрские, осудив на истребление, превратил в пепел, показав пример будущим нечестивцам, ... Лжеучителя, как неразумные животные... в растлении своем истреблятся... С ними случается по верной пословице: „Вымытая свинья идет валяться в грязи”» (2Петр. 2,1-22).

Иуда 7-8: «Как Содом и Гоморра и окрестные города, подобно им блудодействовавшие и ходившие за иною плотию, подвергшись казни огня вечного, поставлены в пример, так точно будет и с сими мечтателями, которые оскверняют плоть...».
Хотя и Бергольо игнорирует пример предостережения Содома и Гоморры, это не меняет реальности существования наказания вечным огнем!

Иак. 4,4 «Прелюбодеи и прелюбодейцы! Не знаете ли, что дружба с миром есть вражда против Бога? Итак, кто хочет быть другом миру, тот становится врагом Богу».
Собор хочет быть другом миру. Катастрофическое состояние нынешней Церкви ‒ это не только дело последних 5-10 лет. Корни достигают соборного аджорнаменто. Церковные прелюбодеи там начертали Церкви программу аджорнаменто: дружбу с миром и вражду с Богом.

Божье слово, касающееся не только наказания, но и обещания, действует и сегодня.

Мф. 5,8: Иисус сказал: «Блаженны чистые сердцем, ибо они Бога узрят». Монахи, которые посвятили жизнь Богу, на протяжении многих веков давали обет целомудрия, который касается не только поступков, но и мыслей, и стремлений сердца. Монах, посвященный Богу, должен бороться за чистоту сердца. И не только он. За нее должен бороться и каждый христианин. Люди чистого сердца узрят Бога!
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