Христианская Теократия против Нового Мирового Порядка
Нужно знать, что современная христианская иерархия с Франциском из Ватикана и с патриархами Кириллом из Москвы и Варфоломем предали суть христианства и на них пала Божья анафема (Гал. 1,8-9) – отлучение за ереси, которые разрушают сущность христианства.

После окончания Второй мировой войны президент США Труман сказал: «Система демократии подвела. Но до сих пор не имеем ничего лучшего». Нынешняя псевдодемократия создает условия для установления тоталитарного глобализационного правительства Нового Мирового Порядка (НМП) с программой геноцида планеты к золотому миллиарду. Директор ЦРУ Аллан Даллес в 1945 году сказал: «Окончится война, все как-то утрясется и устроится. И мы бросим все, что имеем: все золото, всю материальную мощь на оболванивание и одурачивание людей! Человеческий мозг, сознание людей способны к изменению. Посеяв там хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности верить. Как? Мы найдем своих единомышленников, своих союзников в самой России. Эпизод за эпизодом будет разыгрываться грандиозная по своему масштабу трагедия гибели самого непокорного на земле народа».
Планируемый холокост человечества к т.н. золотому миллиарду обнародовали масоны Римского клуба. Масоны НМП имеют единство. Они находятся как в Америке, так и в России, во Франции, в Англии, в Ватикане... Они умеют искусно злоупотреблять демократией для осуществления своих планов по моральной деградации с целью автогеноцида народов.

Духовную основу нынешней сатанизации народов создал II Ватиканский Собор с его ересями: об уважении к язычникам и к их демонам, и отождествлении истинного Бога с кровожадным божком из Мекки. Ватиканский документ, отрицающий суть христианства, является вершиной лжи и ереси. Без него нынешняя глобализация не могла бы существовать. Сегодня, 50 лет спустя, видим катастрофические плоды. Критский Собор (2016) имел целью принять эту уже отравленную программу для саморазрушения также Православной Церкви.

Если мы читаем Страсбургский меморандум, то не только христианин, но и неверующий человек шокирован этой самоубийственной тупостью! За ним также стоят церковные масоны. Их главный метод – лгать, лгать и лгать!

Архитекторы НМП забывают, что эту Вселенную и нашу Землю – зернышко в бесконечной Вселенной, – создал Бог, и Он поддерживает существование всего этого в удивительном порядке. Наша жизнь здесь, на земле, – это лишь короткое путешествие, испытание. После смерти придет вечность: небо или ад. Наш вечный дом – небо. Но существует опасность, что можем его потерять, если станем рабами лжи, зла и сатаны! Архитекторы НМП, фактически сатанисты, не служат ни человечеству, ни Богу. Системы профессиональной лжи развивают в человеке залежь зла – первородный грех, убивают правду, совесть и разум, а также готовят каждому человеку и всему человечеству вечный ад!

Сегодня мы знаем две ложные теократии: это сатанизм НМП и установление законов шариата, связанного с джихадом – терроризм. Эти обе псевдотеократии ведут в ад. Истинная Теократия – это Христократия! Она должна основываться на справедливых законах, Божьих и Христовых заповедях, которые добро называют добром, а зло злом, справедливость справедливостью, а несправедливость несправедливостью. В какой-то степени это было в Европе и в России во время существования монархии.

Сегодня архитекторы НМП продвигают разложение народов с помощью гендерной идеологии. Мальчик уже не может утверждать, что он мальчик, а девочка что она девочка. Эта демагогия приводит к жизненной шизофрении.

Программу масонов выразил Даллес словами: «Будем вырывать духовные корни, опошлять и уничтожать основы духовной нравственности. Превратим их в посмешище, найдем способ их оболгать и объявить отбросами общества». Эти четко сформулированные преступления психологи-манипуляторы скрыли под маской положительных понятий. Эта программа сегодня реализуется надгосударственными агентам НМП даже в России.

Необходимо определить четкую программу возрождения и воплотить ее в законодательство! Архитекторы НМП искусно сумели воплотить в международные рекомендации и резолюции античеловеческие принципы, психологически сформулировав их как нечто позитивное. Тем более сейчас необходимо опять закрепить в законы истинные, справедливые и проверенные принципы.

Самая большая заповедь гласит: «Люби Бога всем сердцем твоим, а ближнего твоего, как самого себя» (Мф. 22,40). В ее исполнении заключается истинное достоинство человека. Здесь укоренена наша трансцендентность, т.е. направленность вне времени к последней цели, к вечности. Человек должен признать свой грех и принять Иисуса Христа, который умер на кресте за тебя и твои грехи. Как истинный Бог и истинный Человек, он справедливо заплатил за тебя. Потом следует внутренняя жизненная борьба за верность Богу против зла и лжи.

Основная ячейка народа – семья. Деморализация молодого поколения и сильные разрушительные влияния сегодня вызвали абнормальное давление на семью с целью ее ликвидации. Поэтому молодых людей необходимо готовить к ответственной семейной жизни. Это предотвратит жизненный крах.

Система образования должна быть составлена так, чтобы учила и подготавливала к здоровому супружеству и воспитывала к ответственности. Все развращающие системы, будь то декадентская музыка или деморализационные программы, должны быть парализованы, потому что разрушают психику человека и отводят его на ложный путь.

Россию ждет большая задача – духовное возрождение народа, основанное на евангельских принципах и моральных ценностях!
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