Рождественская речь «Urbi et orbi» – еще один гвоздь в гроб

6 сентября 2015 г. «папа» Франциск призвал к самоубийству христианства и Европы, призывая в каждый приход, в каждый монастырь и на каждое паломническое место принимать мусульман. В день рождения Христа он цинично продолжает программу самоубийства и призывает в Европу Иродов и головорезов, чтобы они здесь убили живого Христа в душах христиан.

Франциск, как настоящий отступник от Христа, Евангелия и всей Традиции, лжет в глаза христианскому миру, утверждая колоссальный обман и ирреальность о т.н. благословении для тех людей и государств, которые примут его программу исламизации: «Да будут вознаграждены обильными благословениями люди и государства, которые принимают многочисленных беженцов и мигрантов». Начало этих «благословений» мы уже видели в Париже.

Цитата: «...помогая построить достойное будущее для себя и для близких».

Иммигранты получают аномально высокие социальные дотации и нигде не работают. Несомненно, они уничтожат экономику любой европейской страны. Какое прекрасное будущее! И это несмотря на преступность и терроризм!

Цитата: «...интегрироваться в общество...».
Мусульмане никогда не интегрируются. Цель мусульман – не интеграция, а исламизация! Франциск это знает, но преступно скрывает!
Опять напоминаем, что согласно догматической булле «Cum Ex Apostolatus Officio» папы св. Павла IV, Франциск является еретиком и все, что он делает, есть недействительным. Его Рождественская речь «Urbi et orbi» стала еще одним гвоздем в гроб Католической Церкви и Европы.
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