Пасхальное пастырское послание – 2017

Христос Воскресе!

Сегодня мы празднуем день славного Воскресения Христова. В этот день Иисус несколько раз встретился с женщинами и апостолами. И ты сегодня можешь встретиться с воскресшим Христом!
Но Воскресению Христову предшествовали страдания и смерть.

В 2015 году радикальные мусульмане в Египте захватили нескольких молодых рабочих, коптских христиан. Им дали три дня на размышление, чтобы отреклись Христа. Когда все они отказались, их одели в красную одежду и отвезли на берег моря, где затем ритуально ножом отрезали им головы. Сами же мучители сняли видео, как мученики стоят на коленях со связанными за спиной руками, некоторые шевелят губами и тихо призывают имя Иисус, с миром на лице ожидая жестокой смерти. Они уже пережили встречу с Иисусом воскресшим и прославленным. Жена одного из молодых мучеников узнала о смерти своего мужа только из видео. Всем своим существом она переживала последние мгновения перед его смертью и саму смерть. Когда впоследствии журналисты взяли у нее интервью, между прочим, она сказала: Еще несколько дней до того, как их схватили, он говорил со мной по телефону о нашем 2-летнем сыне. Он уже предчувствовал близкую смерть и несколько раз подчеркивал, чтобы я воспитывала сына во вере в Христа. «Это самое важное», – сказал он. Потом уже не звонил. Меня мучили мысли, что с ним произошло. Когда убийцы обнародовали видео, я с напряжением ожидала, увижу ли его среди мучеников. И я увидела его, как он шевелил губами и призывал имя Иисус. Затем его брутально убили. 

Я горжусь своим мужем – он остался верен Иисусу! Когда наш сын вырастет, я скажу ему, что его отец –  мученик за Христа, что он уже на небесах и ждет там нас обоих. Мы встретимся с Иисусом и с ним в вечной славе.

Иисуса уже увидели лицом к лицу и другие христиане, которые неделю назад, на Вербное воскресенье, 9 апреля этого года, стали жертвами взрывов в двух храмах в Египте. В одном погибло 30, а в другом 11 христиан. Кроме того, там было много раненых.

В момент своей смерти мы увидим Иисуса в полной славе. Возможно, некоторые из нас очень скоро. Но как мы должны встретиться с живым Иисусом сегодня? Иисус пребывает среди нас, хотя мы и не видим Его физическими глазами. Он находится не только в Св. Тайне Евхаристии, но когда мы искренне раскаиваемся, он пребывает и в нас. Его сильное присутствие мы ощущаем, прежде всего, в тяжелых жизненных испытаниях, к которым относится и смерть дорогих нам людей. Если мы стоим во вере в Его слово, то чувствуем Его близость и утешение – как слепой, который имеет у себя того, кого любит, слышит его голос и осознает его присутствие, хотя его не видит. В такие моменты Иисус говорит к нашему сердцу.

Духом перенесемся в Иерусалим в утро Воскресения. Иисус, прежде всего, явился тем, которые в Страстную Пятницу стояли на Голгофе под крестом. Первой изо всех Иисус еще ночью явился своей Матери. В воскресенье утром, еще на рассвете, Иисус возвещает о своем воскресении непрямо – через ангела. Ангел сошел с неба в сверкающем свете и при сильном грохоте. С удивлением на него смотрели Мария Магдалина и Мария, мать Иакова, которые первыми пришли к гробу. Свидетелями этого видения были и римские воины, которые от ужаса стали как мертвые. Когда пришли в себя, то убежали с места, которое были обязаны сторожить. Ангел возвестил женщинам, что Иисус славно воскрес и что гроб пуст! Также приказал им возвестить это апостолам. Когда между тем пришли к гробу остальные женщины и увидели отваленный камень, вошли внутрь. Они увидели льняные полотна, но платок, которым обвязали голову Иисуса, был особо свитый на другом месте. Двое юношей, стоявших здесь в белой сияющей одежде, были из числа уснувших святых, которые как первенцы воскресения в это пасхальное воскресенье явились многим в Иерусалиме. Два воскресшие юноши сказали женщинам: «Почему вы ищете живого между мертвыми? Его нет здесь, Он воскрес!». Женщины были посланы возвестить о воскресении Христа ученикам. Поэтому Петр с Иоанном побежали к гробу. Иоанн опередил Петра, но в гроб не вошел. Первым вошел в гроб Петр и увидел льняные полотна. Тогда вошел внутрь и другой ученик, который прибежал раньше. Он увидел пустой гроб и поверил! Ведь до сих пор они не понимали, что согласно Писанию Ему надлежало воскреснуть из мертвых. Тогда оба ученики вернулись домой.

Мария Магдалина стояла снаружи у гроба и плакала. Она увидела Иисуса, но не узнала Его. Иисус сказал ей: «Почему плачешь, кого ищешь?». Она думала, что это садовник. Иисус обратился к ней по имени: «Мария!». А она воскликнула по-еврейски: «Раввуни!», что означает «Учитель!». Тогда Мария возвестила ученикам: «Я видела Господа!». Вскоре после этого Иисус явился женщинам-мироносицам, которые, припав к Его ногам, поклонялись Ему. Иисус сказал: «Не бойтесь!».
Как реагировали апостолы, когда женщины пришли возвестить им, что видели Иисуса? Иоанн поверил еще в пустом гробе, а потому в другой раз уже не шел к гробу. Но Петр решил снова идти к гробу. Там ему явился Иисус. Перед тем он вспомнил свое предательство, что трижды отрекся своего Господа, и когда снова оплакивал свой грех, явился ему сам Иисус. 
Наши предки готовились ко дню Воскресения строгим 40-дневным постом. Мы уже не способны подражать им в таком аскетизме, но надо, чтобы мы подражали особенно апостолам Иоанну и Петру: первому во вере, а второму в покаянии, которое соединено с сожалением о грехах. 
После обеда в этот же день Иисус явился двум ученикам, шедшим в Эммаус. Они узнали Его только тогда, когда открыл им глаза при преломлении хлеба, то есть во время Святого Причастия. Пусть и нам сегодня во время Святого Причастия Иисус откроет глаза сердца, чтобы мы встретились с Ним, как Эммауские ученики! 
Вечером Иисус явился апостолам. И сегодня в этот Пасхальный вечер пусть и мы переживем Святой час (с 20:00 до 21:00) дома, в молитвенном ожидании встречи с живым Иисусом. Можем и вслух исповедовать свои грехи против любви к ближнему: будь то гнев, или острое слово, поспешность, невнимательность. Этим мы взаимно ранили друг друга и надо признать это перед Богом и взаимно, а также простить друг другу. Через искреннее сожаление переживем встречу с воскресшим Христом, и когда будем размышлять над Его словом, Он откроет нам глаза и ум, чтобы мы Его узнали! 
В тот же вечер Иисус говорил с апостолами, а тогда отверз им ум к уразумению Писаний и послал их, чтобы во имя Его проповедовали покаяние во оставление грехов во всех народах. 

И мы верим не только в Христово воскресение, но и в духовное воскресение России. Но чтобы могло наступить это воскресенье, надо сначала «проповедовать покаяние во оставление грехов». Тогда Иисус откроет ум не только нам, но и российскому народу! Несмотря на все страдания, кается ли сегодня Россия искренне? Каяться должны не только простые христиане, но и священники, монахи и епископы. Тогда наступит духовное воскресение целого народа. Петр – апостол, епископ и первый папа, искренне каялся и для всех нас есть примером! И мы через покаяние встретимся с воскресшим Иисусом уже сегодня, а затем и в час смерти. Тогда увидим Иисуса не только на короткое время, но будем с Ним в Его славе в вечной жизни. Но без покаяния это невозможно! 
Мы живем в чрезвычайно важное историческое время. Если бы дошло до всемирного конфликта, то может случиться, что наш переход в вечность будет ускоренный. Ты готов? Ты готова сегодня встретиться с живым Иисусом? А если бы сегодняшний день был последним в твоей жизни? Если ты, как Петр и Иоанн, стоишь во вере и жалеешь за свои грехи, то уже сегодня ты увидел бы Иисуса в Его славе. Так неделю назад с Ним встретились и христиане-мученики в Египте. 
Если ты верой принимаешь воскресшего Иисуса, как апостол Иоанн, эта вера имеет большую силу. Через твою веру Бог хочет действовать для спасения всей России! Благодарим всех, которые выносливо молятся особенно пророческую молитву Иез. 37 (http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=14379), и тех, которые молятся молитву подъема горы над Россией (http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=18577). Благодарность надлежит и всем тем, которые любым способом приносят для духовного воскресения России скрытые жертвы, молитвы и покорения. Воскресению предшествовало унижение Христа, крестный путь и позорная смерть на Голгофе. Если ты верой соединен с Христом, как апостол Иоанн, и если, как апостол Петр, искренне оплакиваешь свои предательства Иисуса, то сегодня, в этот день Пасхи, ты встретишься с воскресшим Иисусом! Если выдержишь во вере и покаянии, то непременно потом увидишь Его не только на мгновение, но будешь созерцать Его целую вечность! 
Христос Воскрес! Воистину Воскрес! 
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