Восьмой Всеправославный Собор – суицид

2 часть

Анализ опубликованного документа «Отношения Православной Церкви с остальным христианским миром»
Цитата п. 1: «Православная Церковь, будучи Единой, Святой Соборной и Апостольской Церковью, в глубоком церковном самосознании твердо верит, что занимает главное место в процессе движения к единству христиан в современном мире».
Ответ: Речь идет не о единстве христиан, но об объединении с апостасией Ватикана, который навлек на себя Божью анафему. Почему сегодня Православная Церковь стремится к единству с Ватиканом, если Ватикан предал учение Евангелия, апостолов и Священное Предание? Кроме того, посредством межрелигиозного диалога Ватикан пропагандирует неоязычество! Если этот путь псевдоединства сегодня прокладывает Православная Церковь, то речь идет об объединении не на основе правоверия, но на основе ересей – а это путь к гибели и ликвидации Православной Церкви.

Цитата п. 2: «Православная Церковь основывает свое единство на факте ее основания Господом нашим Иисусом Христом и общении во Святой Троице и таинствах. Это единство выражается в апостольском преемстве и святоотеческом предании, и Церковь доныне живет им. Православная Церковь имеет миссию и долг передавать и возвещать всю содержащуюся в Священном Писании и Священном Предании истину, которая и придает Церкви кафолический характер»

Ответ: Это же манипуляция – прикрываться всем правоверным, но на самом деле преследовать цель соединения Православной Церкви с руководством отступнической Католической Церкви. Ватикан после II Ватиканского Собора распространением ересей и синкретизмом с язычеством разрушил свое апостольское основание, которое свойственно и для Православной Церкви. Объединяться сегодня с отступническим учением Католической Церкви – это предательство апостольского учения и Церкви, основанной Господом Иисусом Христом. Это принятие духа ереси, духа апостасии и духа Нью Эйдж. Руководство Католической Церкви пропагандирует межрелигиозный диалог и проповедует ереси, отрицающие Божество Христа, Его реальное воскресение, спасительную смерть на кресте (архиеп. Цоллич), и даже самую богодухновенность Священного Писания. Истинный Всеправославный Собор уже в подготовительных документах должен указать на отступничество Ватикана и призвать его к покаянию! Но этот Собор делает наоборот. Он предает свою собственную идентичность и принимает еретическую идентичность, принятую Католической Церковью в период после II Ватиканского Собора. Подготовительные документы Собора неприметно употребляют термин «кафолический характер» как положительный, чтобы притупить бдительность касательно отступничества Католической Церкви и, наоборот, вызывать симпатию с целью объединения с ересями.

Цитата п. 4: «Непрестанно молясь о соединении всех... Православная Церковь всегда трудилась ради восстановления единства христиан. Вот почему участие православных в движении за восстановление единства христиан нисколько не чуждо природе и истории Православной Церкви»
Ответ: Православная Церковь на самом деле всегда была в оппозиции к Католической Церкви, которая пыталась затянуть ее под свою власть. Авторы документа искажают 1000-летнюю историю разделения Церкви на Западную и Восточную. На протяжении всего времени Православная Церковь защищалась, чтобы оставаться независимой от юрисдикционной власти Рима и таким образом сохранить свою литургическую и пасторальную традицию от латинизации и территориальных интересов. В настоящее время эта дистанция экзистенциально необходима ради защиты от еретической инфекции Ватикана, а тем самым и от глобализации НМП. В этой ситуации аргумент т.н. «восстановления единства христиан» является лицемерием!

Заключительное слово: Собор, запланированный на 19.06.2016 г., является настоящим самоубийством – суицидом Православной Церкви. Единственный выход – отозвание патриарха Кирилла, от которого из-за его ересей отступила Божья благодать. Тогда Московский Патриархат должен не только бойкотировать, но также сделать все возможное для отмены этого еретического Собора. Сегодня это его главная ответственность перед Богом, перед Церковью и перед русским народом!
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