Восьмой Всеправославный Собор – суицид

4 часть

Цитата п. 16: «Одним из главных органов в истории экуменического движения стал Всемирный Совет Церквей (ВСЦ) ... Грузинская и Болгарская Православные Церкви покинули состав ВСЦ».
Ответ: Всемирный Совет Церквей является инструментом масонской политики глобализации Нового Мирового Порядка (НМП), которыми он управляется и контролируется. Печально, что только Болгарская и Грузинская Церковь вышли из него. Правоверный Иерусалимский Патриарх Ириней и его предшественник уже раньше отказались от участия в этой масонской структуре. Но в скором времени Патриарх Ириней был устранен патриархами Кириллом и Варфоломеем. Сегодня все Православные Церкви должны выйти из Совета Церквей!

Цитата п. 18: «Православная Церковь, организационно участвуя в работе ВСЦ, отнюдь не принимает идею “равенства конфессий” и не может принять единство Церкви как некий межконфессиональный компромисс. В этом смысле единство, к которому стремится ВСЦ, не может быть плодом лишь богословских соглашений, но должно быть плодом и единства веры».
Ответ: Если Православная Церковь не принимает идею Всемирного Совета «Церквей» о равенстве конфессий, то почему вообще там присутствует? Какую пользу это приносит иным «Церквям»? Пользы никакой, а к тому негативное влияние на Православную Церковь, а также и другие церкви. Это ложь и манипуляция, что единство, к которому стремится Всемирный Совет «Церквей», является плодом единства веры. Необходимо, чтобы Русская Православная Церковь и вообще все другие Православные Церкви как можно быстрее вышли из этого глобализациооного органа НМП. Кроме того, необходимо чтоб в России на государственном уровне запретили ВСЦ как подрывной элемент, угрожающий государственной безопасности.
Цитата п. 19: «Православные Церкви – члены ВСЦ считают обязательным для участия в ВСЦ... положение его Конституции, согласно которому его членами могут быть лишь те Церкви и конфессии, которые... признают Иисуса Христа как Бога и Спасителя...».
Ответ: В Совет «Церквей» в Украине, который подчиняется ВСЦ, входят также мусульмане и евреи, которые никогда не признали Иисуса Христа как Бога и Спасителя. Кроме того, Совет «Церквей» в исторический момент, когда решалось о сохранении правоверного христианства в Украине, сделал самоубийственный жест. За несколько дней до начала Майдана отправился в Брюссель чтобы тот начал процесс самоуничтожения Церкви легализацией гомосексуального законодательства в Украине. Таким образом, представители отдельных христианских Церквей Украины под руководством Совета «Церквей» единодушно предали Христа, Церковь и народ!

Цитата п. 20: «Перспективы проведения богословских диалогов Православной Церкви с другими христианскими церквами и исповеданиями всегда исходят из канонических критериев уже сформировавшейся церковной традиции (7-й канон II-го и 95-й канон V-VI-го Вселенских соборов)».
Ответ: Целью этих диалогов должно быть единство с Католической Церковью, которая остается в апостасии. Это ложь, утверждать, что Православная Церковь ведет диалог на базе своих канонических критериев. Ссылаться на святых отцов и каноны Семи Вселенских Соборов – это манипуляция, потому что эти Соборы боролись против ересей. В противовес этому, Восьмой Всеправославный Собор стремится к достижению единства с современной Католической Церковью и так открывает дверь Православной Церкви ересям и внутреннему самоуничтожению.
Цитата п. 22а: «Православная Церковь считает, что любые попытки разделить единство Церкви, предпринимаемые отдельными лицами и группами под предлогом якобы охранения или защиты истинного Православия, подлежат осуждению».
Ответ: Руководство Православной Церкви инициативу православных верующих «для охранения или защиты истинного Православия» называет «попыткой разделить единство Церкви», что, согласно их слов, «подлежит осуждению».
В настоящее время Собор под руководством отступнического патриарха стремится создать единство с отступническим Ватиканом! Предательское руководство Православной Церкви утверждает, что только этот еретический Собор обладает компетенцией судить, чем является и чем не является истинная вера! При этом втягивает Церкви в ереси – а это предательство Христа, Евангелия и Священного Предания! Ересями Собор разрывает Тело Церкви и разрушает ее единство. Тех, кто стремится к истинному единству, называет некомпетентными и утверждает, что они подлежат осуждению. Но осуждению подлежит еретический собор вместе с еретическими патриархами!
Какое лицемерное действие проявляется в их подготовительных документах! Нигде не упоминают о том, что будут вести диалог с католиками, которые находятся в апостасии, но постоянно говорят о различных совместных богословских комиссиях, чтобы задурить голову обычным людям и чтобы их никто не разоблачил.

Цитата п. 22б: «Как свидетельствует вся жизнь Православной Церкви, сохранение истинной православной веры возможно только благодаря соборному строю, который издревле представлял компетентный и высший критерий Церкви в вопросах веры».
Ответ: Опять напоминаем: касательно т.н. компетентности «соборного строя» то, как известно с истории, три Константинопольские патриархи и папа римский Гонорий посмертно были исключены из Церкви как еретики. Их исключение одобрил Константинопольский Собор 680 года и подтвердил папа Лев II. Таким образом, компетенция еретиков приносила вред Церкви. Основным вопросом есть не компетентность, но то, чему служат: или подтверждению ересей, или защите веры. Как показывает история, некоторые Соборы были осуждены как еретические.

В Восьмом Всеправославном Соборе могут участвовать только такие епископы, которые подчинятся линии единства с отступническим Ватиканом. Кроме того, они прячутся за консенсус, а это манипуляция, потому что в подготовительный период все Церкви должны согласиться с предательством, а на Соборе его только подтвердят. Подготовка к Собору была манипуляцией и обманом, а также манипуляцией является и весь запланированный Собор, где уже предрешено, что будет одобрено – а одобрено будет единство с отступническим Ватиканом, что находится в сфере интересов глобализационных структур НМП.
Цитата п. 23: «Общим для Православной Церкви является осознание необходимости ведения межхристианского богословского диалога».
Ответ: Речь не идет о каком-то богословском диалоге, но это метод предательства веры и потери собственной идентичности посредством принятия ересей современного Ватикана.
Также необходимо знать, что Ватикан совершил предательство не только в области веры, но и морали. Папа Франциск целует ноги транссексуалам. Этим жестом одобряет транссексуализм и другие извращения.

Цитата п. 24: «Движение за восстановление единства христиан принимает новые формы. Необходимо, чтобы Православная Церковь продолжала нести свое свидетельство разделенному христианскому миру на основании апостольского Предания и своей веры».
Ответ: Объединяются не в Духе Христа, но в духе антихриста. Подлость заключатся в том, что предательство прикрывают правоверными фразами, будто бы речь шла об исполнении евангельской заповеди о единстве. Они злоупотребляют цитатами Священного Писания в совершенно ином духе, что является богохульством.

Заключительное слово: Призываем всех епископов, монахов, священников и верующих, чтобы на протяжении первой половины 2016 года ежедневно объединялись в молитве за отозвание еретического патриарха Кирилла и за отмену суицидного еретического Собора. Пусть верующие молятся дома от 20:00 до 21:00. Бог через молитву веры и покаяние даст свет и силу Православной Церкви, и духовное воскресение русскому народу!
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