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7 часть: Ликвидационные документы из Страсбурга – ІІІ 
Цитаты из Меморандума относительно Церкви 

(apokalypsisnow.blogspot.ru/2015/04/blog-post.html)
10Г: Отмена запрета на въезд на Святую Гору Афон (с.06.01.2017).

11Б: Введение католических монахов и католических орденов на Святую Гору Афон (с 20.11.2017 до 18.08.2018).

11В: Запуск автоматизированной канатной дороги на Святой Горе, принятие смарт систем, древних культовых статуй, преобразование Афона в экологическое архаико-византийское сообщество (государство с независимым государственным управлением), превращение его в новый центр нового христианского направления, в новый центр нового религиозного направления и новой церковной музыки (с 4.01.2018).

14A: Организация экологических симпозиумов, конференций и международных форумов на островах Греции, но также на Кипре и Святой Горе.

Меморандум относительно административной реформы
7Д: Создание монастырей с монахами и монахинями всех конфессий и религий в Европейском Союзе и на Святой Горе (с 17.03.2018).
11Е: Создание региональной средиземноморской ассоциации со всеми объединенными странами Средиземноморья (с 13.07.2017). Европейский координационный офис будет расположен на Святой Горе Афон (с 17.12.2017)».
Цитата 7Д: «Создание монастырей с монахами и монахинями всех конфессий и религий в Европейском Союзе и на Святой Горе (с 17.03.2018)».

Ответ: Меморандум диктует превращение Святого Афона на новую модель Нью Эйдж! Это пилотный проект полного уничтожения христианства. Мы спрашиваем: Это что, будут в одном здании вместе монахи и монахини всех вероисповеданий и всех религий? Вавилон! Содом-Гоморра! Центр сатанизма! Это что, отступнические католические монахи и монахини, наряду с буддийскими монахами, индуистскими сакральными проститутками, различными шаманами вуду и других языческих культов будут здесь приносить жертвы бесам, которые связанные с сексуальными извращениями и жертвами сатане? Синагога Сатаны! Каким правом Страсбург позволяет себе проектировать сатанизацию Афона? Как могут это одобрять представители патриархов Кирилла и Варфоломея?! Святая Гора Афон для православных христиан является духовным центром с гораздо большим авторитетом, чем был для католиков Ватикан. Ватикан есть только административной религиозной организацией, в то время как Афон является духовным бастионом молящихся и подражающих Христу монахов. А это большая разница. Кроме того сегодня, после предательства веры и принятия синкретизма с язычеством, Ватикан имеет уже противоположный духовный (антихристовой) потенциал.
Предлагать духовное, нравственное и физическое уничтожение Святой Горы – это оскорбление, насмешка и полная деградация христианства. Внедрение чего-то подобного противоречит международным конвенциям, которые гарантируют свободу совести и согласно которым запрещено обижать религиозные чувства. Ликвидация христианского духовного центра на Афоне – это проявление чрезвычайной религиозной ненависти вплоть до ликвидационного террора против православных христиан.

Цитата ст.11В: «Запуск автоматизированной канатной дороги на Святой Горе, принятие смарт систем, древних культовых статуй, преобразование Афона в экологическое архаико-византийское сообщество (государство с независимым государственным управлением), превращение его в новый центр нового христианского направления, в новый центр нового религиозного направления и новой церковной музыки (с 4.01.2018)».
Ответ: Навязать монахам на Афоне смарт систему – это хуже, чем навязать телевидение. Почему монахи, посвятившие себя молитве, должны принять систему, которая препятствует их духовной жизни и тем самым уничтожит их духовную идентичность? Это духовный терроризм и нарушение гражданских и религиозных свобод. Одновременно это духовный расизм, который преследует тех, кто думает иначе, чем диктует Новой Мировой Порядок (НМП).

Цитата: «древние культовые статуи».
Ответ: Святая Гора Афон, согласно Страсбургскому Меморандуму, должна быть заморена языческими деморализационными культами и насильственным внушением язычества. Если бы на этой горе нашли какие-то античные статуи и государство требовало бы их охраны, то их могут перевезти в другое место. Это абсурд – создавать культовые языческие статуи и искуственно размещать их на Афоне! Это насильственное уничтожение христианских святынь и духовного центра Православной Церкви.

Цитата: «преобразование Афона в экологическое архаико-византийское сообщество (государство с независимым государственным управлением)».

 Ответ: Архитекторы НМП не планируют создание независимого христианского государства, но государства антихриста или даже синагогу сатаны! Инициаторы создания этой демонической системы на Афоне должны быть обжалованы в Международном суде вместе с патриархами-отступниками Кириллом и Варфоломеем! Эти патриархи занимают церковные должности незаконно, на них пало Божье проклятие – анафема.

Цитата: «превращение Афона в новый центр нового христианского направления».
Ответ: Это т.н. новое христианское направление на самом деле является религией антихриста с духом Нью Эйдж.

Цитата: «новый центр нового религиозного направления и новой церковной музыки (с 4.01.2018)». 

Ответ: Речь идет о новом религиозном направлении Нью Эйдж, которое уничтожает христианство в корне и является прямым путем в ад.

Что представляют авторы Меморандума под термином «новая церковная музыка»? Это будет рок-музыка, металл или хэви-метал, техно, транс, или музыка Нью Эйдж, за которой кроется дух язычества? Рок-музыка имеет свои корни в сатанинском вуду и связана с нечистотой, оккультизмом, цинизмом, наркотиками и даже человеческими жертвоприношениями.

Патриарх Кирилл уже позволил осквернить рок-концертом Храм Христа Спасителя в Москве.

Уже ранее были попытки ликвидации Святой Горы по инициативе патриарха Варфоломея, который злоупотребил к этому и греческое правительство. Он также злоупотребил этим правительством, чтобы ликвидировать правоверного Иерусалимского Патриарха Иринея. 

Византийский Вселенский Патриархат этим обращается к российскому правительству и президенту, чтобы ни в коем случае не допустили этого преступления осквернения и сатанизации Святой горы Афона – святыни православия.
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