Восьмой Всеправославный Собор – суицид

9 часть: Ликвидационные документы из Страсбурга – V 
Цитата ст. 10А: «Внедрение новых полирелигиозных служений с музыкальными инструментами во всех христианских церквях (с 20.05.2017)» (см. http://apokalypsisnow.blogspot.ru/2015/04/blog-post.html).
Ответ: Христиане поклоняются Богу, в то время как язычники поклоняются демонам. Смешивать поклонение Богу с поклонением демонам – это один из самых больших грехов. А это должно стать новой программой Православных Церквей, которая противоречит Евангелию и всему Священному Писанию, учению апостолов, Священному Преданию, Семи Вселенским Соборам и всем канонам Церкви! Это означает практическую ликвидацию христианства. Музыка при т.н. полирелигиозных богослужениях – это поклонение не Богу, а дьяволу.

Цитата ст. 10Б: «Введение во всех церквях музыкальных инструментов и организация концертов – не только религиозных (с 20.10.2017)».
Ответ: Проводить нехристианские концерты – это осквернение христианского храма. Это не прославление Бога, но наоборот – Его оскорбление.

Цитата ст. 10В: «Регулярное проведение антирасистских и антифашистских концертов христианскими церквями внутри и за пределами храмов (с 01.05.2017)».
Ответ: Антифашизм больше всех пропагандирует РФ, в то время как ЕС категорически запретил своим политическим представителям участвовать в празднованиях 70-й годовщины победы над фашизмом. ЕС продвигает фашизм посредством легализации эвтаназии, наркотиков, садомазохизма и других сексуальных извращений, через искалечивание и стерилизацию населения вредными вакцинами и похищение детей у родителей ювенальной юстицией, что связанно с насильственным разрушением психики.

Но, разумеется, если бы Церковь за пределами храма организовала концерты против фашизма и расизма с репертуаром песен российских музыкальных коллективов, то ЕС категорически выступил бы против этой поистине антифашистской деятельности.

Цитата ст. 10Е: «Принятие ООН как всемирного правительства для международных ассоциаций (с 01.09.2018)».

Ответ: Сегодня ООН исполняет программу ликвидации истинного христианства. В статье 8Г Меморандума сказано, что ООН должна иметь власть и над Церковью: «ООН, которая будет управлять единой христианской Церковью (с 15.07.2017)». Одно мировое правительство является целью масонских организаций, которые стремятся ликвидировать истинную Православную Церковь.

Цитата ст. 11А: «Принятие главной роли Ватикана в христианской церкви (с 15.08.2017)».
Ответ: Нынешний Ватикан с 1 мая 2011 года, когда был беатифицирован еретик Иоанн Павел II, находится под Божией анафемой – проклятием. Сегодня первоочередное задание Ватикана – совершать истинное покаяние за пан-ереси, т.е. синкретизм, неомодернизм и толерантность, которая доходить даже к пропаганде гомосексуализма, и за сотрудничество с глобализационным НМП. Если Ватикан в этом состоянии отступничества от Христа и Евангелия возьмет на себя ведущую роль, то для христиан, которые соединятся с ним, это станет путем к вечной погибели!

Цитата ст. 12: «Согласие христианских церквей с тем, что с 2016 года они уже входят в новую эру».

Ответ: Нью Эйдж – это религия антихриста, а согласиться с ней для христианских церквей означает публично отречься от Христа и войти под Божие проклятие – анафему. На каждого, кто подписал Страсбургский Меморандум, пала Божия анафема, особенно на тех, которые несут ответственность за подписи своих делегатов, т.е. на патриарха Кирилла и патриарха Варфоломея.

Цитата ст. 13В: «Назначение лидеров христианских церквей в возрасте от 28 лет и старше (с 01.11.2017)».
Ответ: Церковь имеет свою иерархию. Она не нуждается в лидерах Нью Эйдж, которые будут осуществлять процесс ликвидации Православной Церкви по приказу НМП и предательских иерархов.
Цитата ст. 15A: «Вышеуказанные соглашения будут ратифицированы Экуменическим Собором христианско-православной церкви (с 19.06.2016 до 09.07.2016)».
Ответ: Полная ликвидация Православной Церкви и христианства в целом, запрограммированная в Страсбургском Меморандуме, должна быть ратифицирована на Восьмом Всеправославном Соборе. Этим должен начаться процесс внутреннего отпада, дехристианизации и сатанизации Церкви и православных народов. Для сохранения Православной Церкви необходимо Московского патриарха Кирилла безоговорочно отозвать из церковной должности!
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