Папа Франциск

Ватикан

Призыв к отставке папы Франциска

Ваше «Святейшество»!

Византийский Вселенский Патриархат (BВП) обращается к Вам с призывом, чтобы Вы подали в отставку и по примеру Бенедикта XVI ушли на эмеритуру. То, что с Божьего попущения Вы четыре года занимали должность наместника святого Петра, на конец было и во «благо» Церкви. Нельзя только на Вас скидывать вину за катастрофическое состояние, в котором находится Церковь. Процесс отступничества наступил с изменением направления на II Ватиканском Соборе. Еретический документ Nostra Aetate (NA) призвал к почитанию языческих культов, а этим фактически к почитанию их демонов. Это явное одобрение идолопоклонства, и таким образом, конец миссии. Кроме того, в NA содержится ересь, что наш Бог, Отец Господа нашего Иисуса Христа, тождествен мусульманскому божку из Мекки. Однако этот Аллах из Мекки требует крови христиан или отречения от спасительной веры в Иисуса Христа, что означает вечное проклятие! (Мф. 10,32; Рим. 10,9). Манипуляционная ссылка в NA на частное письмо св. Григория VII к правителю Мавритании объясняется его другим, причем публичным письмом к испанским правителям с 1073 г. В тексте св. Григорий неоднократно называет мусульман язычниками, которые не знают Бога.

Из-за этих ересей, отрицающих суть веры, II Ватиканский Собор недействителен!

II Ватиканский Собор также открыл дверь историко-критической теологии (методу), которая во время правления Павла VI и Иоанна Павла II отравила все теологические факультеты и семинарии. Эта теология отрицает суть спасительной веры и делает Церковь только какой-то гуманистически-культурной организацией!

Ученица Рудольфа Бультмана, Эта Линеманн, после своего обращения написала: «Каждый, кто пойдет этим путем безбожия, в своих решениях уже не свободен; здесь есть что-то или кто-то, кто его заставляет. Это бесовские силы, под давлением которых окажется каждый, кто станет на этот путь».

Следует признать, что Вы имеете большую заслугу в разбитии монолита церковного фарисейства – как среди иерархии и духовенства, так и среди мирян. Но, с другой стороны, это благо для Церкви не оправдывает Ваши жесты и взгляды, которыми Вы навлекли на себя многократную анафему согласно Гал. 1,8-9 и согласно догматической булле Павла IV «Cum Ex Apostolatus Officio».

ВВП в нескольких письмах призвал Бенедикта XVI уйти в отставку (http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=703, http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=2584...), а сегодня призывает и Вас!

Для блага Церкви Христовой и для Вашего блага следуйте решению Вашего предшественника Бенедикта XVI! 
Христос Воскрес! Воистину Воскрес!
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