Поздравление паломников в Киев
В эти дни Бог сделал большое чудо! Оно показано в книге Иезекииля 37. Сухие кости ожили, и с них восстала Божья армия, очень большая! За это чудо мы ежедневно молимся уже в течение нескольких лет. Без молитвы и покаяния духовное воскресение невозможно. Бог услышал ваши молитвы и молитвы многих неизвестных мужчин и женщин, отцов, матерей и маленьких детей.

В юбилейный год Крещения Киевской Руси, в праздник Собора Пресвятой Богородицы, 8.01.2013 г. Украина, Россия и Беларусь были посвящены Пресвятой Богородице на территории Киево-Печерской Лавры. Во время своего появления в Фатиме Пресвятая Богородица показала малым детям не только ад, но также указала на угрозу всемирной катастрофы. Она обещала детям: «Если Россия покается, не дойдет до всемирной катастрофы». Тогда частью России были Украина и Беларусь. В эти дни Украина начала каяться, а этим будет спасена Россия и другие народы.

В юбилейный год Крещения, перед праздником святого Владимира, с моста в Днепр был символически брошен трехметровый Перун. У памятника святому Владимиру паломники отреклись злого духа и исповедовали веру в Триединого Бога. В Днепре представители Украины, России и Беларуси, держа в руках флаги этих трех стран, обновили свое Крещение, а вместе с ними и 200 мужчин. Во время пения победной песни они обходили Софиевскую и Михайловскую площади, а также молились в Киево-Печерской Лавре о воскресении Украины.

Дорогие паломники крестного хода в Киев, наша духовная борьба не против плоти и крови, но, как говорит Писание, против демонических сил, которые владеют в поднебесных просторах (Еф. 6,12). Эти духовные силы зла невозможно победить ни танками, ни ракетами, но их можно победить духовным оружием, которым вы вооружились – это покаяние, прощение, молитва и усилия создать настоящий мир с Богом и между собой. Бог в это время ищет героев, которые не боятся запугиваний. Этими героями стали вы! С верой вы вышли крестным ходом к сердцу Украины, где святой Владимир окрестил Киевскую Русь и где до сих пор в Киево-Печерской Лавре находятся нетленные мощи многих святых. Некоторые из вас путешествовали больше, чем три недели, несмотря на жару и жажду, жертвуя усталость и свои усилия за духовное воскресение Украины и настоящий мир, который приходит только через искреннее прощение. Вы несли иконы Пресвятой Богородицы и святых, которые духовно сопровождали вас на этом пути. Бог призрит на жест прощения и ваши молитвы, которые завершатся как раз накануне праздника св. Владимира, 27 июля и на его праздник 28 июля в Киеве.

Выдержите в духе покаяния и усердной молитве и после окончания крестного хода. Молитесь ежедневно за Украину, особенно во время Святого часа с 20:00 до 21:00. В 21:00 много священников дают духовное благословение всем, которые молились. Бог, который начал свое дело, через вашу стойкую молитву его закончит! Бог воскресит Украину!

Всех вас благословляют и молятся за вас и за весь украинский народ
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