Святой час

Почти каждая христианская семья нуждается в духовной обнове, которая невозможна без совместной молитвы. Это время, когда мы можем научиться практически отдавать Богу свои жизненные проблемы. Для начала достаточно, чтобы по крайней мере два члена семьи начали каждый вечер совместно молились т.н. Святой час – наилучшее время – с 20:00 до 21:00. Все члены семьи в этот час выключат телевизор, компьютеры, интернет, и вместе молятся Богу. Начала тяжелые. Но когда преодолеем препятствия и сформируется эта святая привычка, то она станет основой благословения и укрепления отношения к Богу и ближним. Семья начнет функционировать как здоровый организм, будет формироваться Божьим словом, Божьей мудростью, а не программой мира, которая навязывает ложь и безнравственность.

Православные верующие в России имели в своем доме уголок, где висела икона Богородицы с Иисусом на руках. Здесь вся семья вечером вместе молилась.

В конце Святого часа в 21:00 правоверные епископы и священники дают благословение всем, кто в это время молился.

Что молиться?

Иисус сказал: «Не могли вы один час бодрствовать со Мною? Бодрствуйте и молитесь» (Мф. 26,40-41). Основой молитвы является осознание Божьего присутствия, что Иисус тебя видит, слышит и любит. Сначала отдай свои грехи к Божьему свету и с верой взывай имя Иисус (по-арамейски Иегошуа). Можно повторять: «Иисус, Иисус, Иисус, помилуй меня» (Иегошуа, ханени!). Тогда осуществляется: «Кровь Христа очищает нас от каждого греха» (1 Ин. 1,7). Это совершенное раскаяние. В нем будешь нуждаться в момент своей физической смерти, потому что от него зависит твоя жизнь в вечной славе с Богом. Если отбросишь покаяние, будешь навсегда осужден! (см. Лк. 13,3)

Одна из форм молитвы:

Святой час разделим на 3 части:

а) Благодарения – чередуемся при совместных благодарениях и вслух благодарим Бога за блага, которые Он дал нам в этот день или в прошлом. Благодарим за здоровье, охрану, выход из проблемы, познания... Благодарения всегда можно закончить словами: «Слава Тебе, Господи!», а другие при этом также повторяют: «Слава Тебе, Господи!».

б) Исповедание грехов – вслух попроси прощения у Бога, прежде всего, за грехи против любви к ближнему, за проявления эгоизма, нечувствительности, за грубые слова, лень по отношению к Богу, лень к молитве, за различные формы произвола, когда человек, в первую очередь, не выполнял своих обязанностей, но искал приятностей и развлечений, а потом был нервный, потому что не выполнил то, что должен (или в учебе, или в другой работе...). После того, как все исповедуют грехи, можно вместе с поднятыми руками 5 раз повторить молитву к 5 ранам Христа: «Господи Иисусе Христе, Сыне Божий, помилуй мя, грешного!».

в) Конкретные просьбы – каждый может высказать свою просьбу, а все отвечают  «Аминь» или «Услышь нас, Господи».

Второй способ:

Короткое исповедание грехов, а затем следует какая-то песня, выражающая сожаление, например: «Кровь Христа» (см. ниже). Тогда можно помолиться 10 раз «Богодице Дево») в конкретном намерении и снова спеть какую-нибудь песню. И так чередовать.
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2) Если б тысячу грехов я совершил,

Иисус за всех них смертью заплатил,

Он меня в сердце скроет.

Его кровь все омоет,

Кровь Христа на Голгофе пролита 

Пророческая молитва:

Во время Святого часа можно молиться т.н. Пророческую молитву согласно Иез.37. Это более сложный способ молитвы. Здесь молимся за духовное воскресение своего села, города, или даже своего народа. Сутью является концентрироваться на Божье Имя – Иисус (по-арамейски Иегошуа) и стоять во вере в Божье всемогущество (см. http://uogcc.org.ua/ru/letters/article/?article=14831).

Также можно молиться два или три слова с креста. В Пасхальный период, от Пасхи до Пятидесятницы, можно размышлять над правдами, которые касаются воскресения Христа (см. http://uogcc.org.ua/ru/letters/?=blog.ru&letters=uogcc.ppray.psunday).
