Безошибочность папы и реальность ересей

(1 часть)

Сегодня Франциск выступает как могильщик папства и Церкви.

Какой настоящий смысл папства, его безошибочности и примата? Уже с первых веков папа был защитной скалой Церкви, которую «врата ада не одолеют» (Мф. 16,18). Сущность Церкви – сохранение спасительных истин веры, которая основана на личном отношении ко Христу. На I Ватиканском Соборе (1871) был сформулирован догмат о безошибочности папы. Безошибочность касается области веры и морали. Однако в истории Церкви были и папы, которые упали в ересь либо ее одобрили, или же своей жизнью доказывали, что они отступники (потеряли веру в Христа). После провозглашения догмата о безошибочности папы враги Церкви – масоны – начали конструировать план, как наиболее эффективно – с помощью должности наместника апостола Петра – уничтожить Церковь и веру в Христа. В документе масонов Alta Vendita сказано: «Они будут думать, что идут под флагом ключей Петра, но уже давно пойдут под нашим флагом...».
Католики – и простые люди, но и священники и епископы, – убеждены, что Бог не может допустить избрания папы-еретика. Они совсем не допускают возможность, что папа может упасть в ересь или же отпасть от веры. Но это – трагическая ошибка! Это такое же примитивное мышление, как когда-то евреи считали, что Бог не может допустить разрушения храма. Бог может это допустить, когда люди и иерархия отпадут от Бога. Католическая теология не учит, что папа не может согрешить, но только учит, что папа является безошибочным в вопросах веры и морали, когда говорит ex cathedra. Православные делают вывод, что католики понимают понятие примата так, что папа не может согрешить. Тогда на конкретных случаях грехов пап в истории доказывают, что это ложь. Ватикан и церковная иерархия, хотя официально и не учит так, как говорят православные, но заставляет людей так думать. Католикам было навязано «добродетельное» мышление, что Бог не может допустить, чтобы на сан епископа, кардинала или даже на место самого папы мог попасть человек, который является еретиком, или тот, кто сознательно выступает против Христа и Церкви и имеет план поколебать веру и нравственные принципы, проповедуемые Евангелием! Но это все же произошло, и сегодня уже видны реальные факты и доказательства предательства внутри Церкви, главным образом с начала ХХ века и до сего дня.

Из исторических фактов, свидетельствующих о ересях и преступлениях, совершенных папами, ясно следует, что если хотим защищать безошибочность и примат папы, то необходимо четко сформулировать, при каких условиях действует харизма и безошибочность. Простое правило дал папа Павел IV: «Если епископ или папа до избрания, или же после избрания, стал еретиком, то занимает свой сан незаконно – все, что делает, является недействительным» (см. булла «Cum Ex Apostolatus Officio»).

Церковь четко сформулировала общеобязательные истины веры, которые существуют уже 2000 лет. Это прежде всего то, что спасение есть только в Иисусе Христе и что Священное Писание богодухновенно – содержит факты, а не мифы. Божьему народу было дано Десять Божьих Заповедей, были установлены Таинства... Христиане знают из Священного Писания, что язычники поклоняются демонам, а исламский Аллах не имеет ничего общего с истинным Триединым Богом... Если какой-то папа нарушает эти истины веры, каждый истинный христианин может это ясно распознать и легко рассудить, что то, что проповедует папа, не согласуется с учением Церкви и Священного Писания, но и противоречит ему.
Папа безошибочный в вопросах веры и морали ex cathedra, пока находится в Церкви, то есть имеет единство с Христом и Его учением! Так же и Святые Таинства действуют «еx оpere operato» при условии, что конкретный священник или епископ находится в единстве с Христом и с правоверным учением Церкви. Если он отпал – стал отступником, «еx оpere operato» уже не действует. По такому принципу действует и безошибочность папы. Короче говоря, еретик не является папой и никогда им не был.

Сегодня Франциск целует ноги транссексуалам, а этим «освящает» это извращение. Он призывает к исламизации каждого прихода и монастыря. Он издал еретическое увещание... Несмотря на это, католики не смеют даже усомниться в любых еретических словах и жестах папы, а тем более правдиво их оценить. Этим психологическим элементом в Католической Церкви сознательно злоупотребили еретики и масоны с целью манипулировать католиками, изменить истины веры, а тем самым уничтожить спасительную веру! Но католики при этом должны думать, что являются католиками, хотя под руководством отступников уже стали отступниками. Они должны думать, что являются христианами и верят в Христа, хотя из-за подчинения отступникам потеряли Духа Христова и приняли духа анихриста! Какой выход? В 2 части под названием «Модернизм и церковная эвтаназия» подробно рассмотрим этот вопрос.
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