Научиться останавливаться и осознавать: «А где здесь Иисус?»
Нужно видеть Христа в себе и в своем ближнем. Это невозможно без отречения от себя, прежде всего от своего мнения о себе, от различных философий, которые мы приняли, или от различных своих взглядов, которые должны идти в сторону, потому что способность видеть Иисуса в себе – это вопрос веры. Но внимание! Речь не идет о какой-то автосуггестии. Это реальность. Можем несколько раз в день мгновенно вспомнить: Где здесь Иисус? Мы часто размышляем о каких-то набожных, хороших вещах. Но время от времени надо остановиться и задуматься: Где здесь Иисус? Только тогда человек очнется к реальности и вдруг познает, что Иисуса заменил на то хорошее и Божье и забыл о личном контакте, о вхождении в Божье присутствие. Иисус отвечает на вопрос, где Он находиться: «Я с тобой. И помни: не только сейчас, но и целую ночь, когда ты спал. Ты даже не знаешь, как нападали бесы, а Я тебя оберегал. Я с тобой не только весь день, но Я с тобою во все дни твоей жизни. Однако Я спрашиваю тебя: Где ты? Я с тобой, но ты погружен в свои иллюзии, в игры, в свою суету и мечты, а для Меня в твоем мышлении нет места».

Осознавать, что Иисус со мной – это словно осознавать свое дыхание. Если бы дыхание остановилось, наступила бы смерть. Подобно и когда осознаю, как у меня бьется сердце. И даже когда этого не осознаю, оно бьется, а если перестанет биться, наступит смерть. Иисус со мной, а я этого не знал! Да, я знал это теоретически, как набожную фразу, и даже мог об этом увлекательно говорить, но... 
«Где Иисус?» – это не значит, что я должен все время повторять: «Иисус во мне, Иисус во мне», или: «Ты здесь, Иисус, Ты здесь» и т.д. Надо в определенных моментах – при принятии решений и в некоторых ситуациях – научиться останавливаться и осознавать присутствие Иисуса, а затем сделать второй шаг: дать Ему свои проблемы, дать Ему свой крест, чтобы Он помог мне его нести.  Иисус говорит: «Возьми свой крест и иди за Мной». Итак, если я сделаю первый шаг, Он сделает следующие. Но я должен сделать этот первый шаг.
