Письмо мужчинам-пенсионерам
1 часть
Дорогой брат!
Твое детство и расцвет сил уже за тобой и никогда не вернется. Ты уже на закате своей жизни. Тебе уже за 60 лет. В жизни ты, возможно, был профессором, должностным лицом, опытным ремесленником, но власть и слава уже за тобой и скоро придут бессилие, старость, болезни и смерть. Будь же реалистом. Вспомни своих друзей, которые жили на этой земле, но их уже нет. То, что случилось с ними, постигнет и тебя. А что будет после смерти? Даже если бы мы припустили мысль, которую навязывает дух этого мира, что после смерти ничего не существует, то для чего, собственно говоря, ты жил? 

А что, если будет другой вариант, которого ты, возможно, всю жизнь избегал, что будет Божий суд и вечность? Как ты устоишь? Слепой может утверждать, что нет солнца, но оно есть. Неверующий может утверждать, что Бога нет, но Он есть! И поэтому еще сегодня ищи Его, пока есть время, - и найдешь Его. Он недалеко, Он в твоей душе – как в тюрьме, бессильный, как тот, который ждет. Он 60 или уже 70 лет стучит в твое сердце и ждет. Ты отрицал Его, отвергал. Ты убегал от своей совести, которая есть Его голосом в тебе. Но Он все еще ждет. Имеешь последнюю возможность принять Божью любовь. 

«Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему, и буду вечерять с ним, и он со Мною» (Откр. 3,20). Открой, склонись и поверь! Стань ребенком. Вспомни свои детские годы, когда ты верил. Бог есть любовь (ср. 1 Ин. 4,8). 

Ты всю жизнь не считался с Ним, жил без Него. Вспомни себя пример из Библии о блудном сыне. Вернись! Не думай о том, что скажут другие. Бог ждет, ты – Его дитя. В святом Крещении ты получил Его жизнь. Вернись, Он тебя примет, даст тебе новую одежду. Помни: «Сказываю вам, что так на небесах более радости будет об одном грешнике кающемся, нежели о девяноста девяти праведниках, не имеющих нужды в покаянии» (Лк. 15,7). 

Да, для тебя Иисус стал человеком. Унизился, чтобы и тебе быть примером. Он родился в бедном хлеве в Вифлееме. Может тебе уже ничего не говорит Рождество? Все же вспомни свое детство. На Рождественские праздники существует обычай дарить своим родным подарки. Можешь представить, как бы тебя расстроило, если бы кто-то отверг твой дар, особенно тот, который дорого стоил. Бог дает тебе Дар – Сына! Это самый дорогой дар. А ты его уже столько лет отвергаешь... Как ты этим ранишь Небесного Отца! Прими Его и тогда познаешь как и св. Августин: «О, Боже, моя Любовь, как поздно я тебя узнал». И скажешь со св. Франциском: «Братья, идем любить Любовь, Любовь не есть любленная!» 

Бог к тебе взывает через пророка: «Забудет ли женщина грудное дитя свое, чтобы не пожалеть сына чрева своего? но если бы и она забыла, то Я не забуду тебя» (Ис. 49,15). Бог о тебе помнит. Знает тебя. Да, Он знает, что ты грешник. Но Иисус пришел в мир, чтобы искать то, что погибло. Он говорит теперь и тебе: «Ибо Я пришел звать не праведников, но грешников» (Мф. 9,13). 

Сделай только это одно: приди к Иисусу таким, каким ты есть – как грешник. Не оправдывайся, но открой Ему свое сердце. Он знает твое прошлое, и несмотря на это, любит тебя. Даже если бы все люди осудили тебя и отвергли, Его любовь к тебе никогда не пройдет. Только прими ее, пока есть время. Однажды с твоей стороны будет уже поздно... Скажи как мытарь в храме: «Боже, милостив буди мне грешному» (Лк. 18,13) и к тебе будет относиться: «Этот вернулся оправдан». Сделай шаг веры, от которого все зависит. Ничего не потеряешь, но все получишь. Или сделай это так, как блудный сын в Евангелии, который все, что отец дал ему, легкомысленно растратил. Очнувшись, он сказал себе: «Встану и пойду к отцу моему и скажу ему: Отче! Я согрешил против неба и пред тобою и уже недостоин называться сыном твоим...» (Лк. 15,18). Дерзай, встань из своей духовной беды и скажи то же самое. Сколько раз из твоих уст исходили только фразы? Теперь, наконец, будь правдив и искренен. 

Можешь решить исповедоваться с целой жизни. Посвети на свою жизнь с точки зрения десяти Божьих заповедей. Узнаешь, что нет ни одной заповеди, которую ты не переступил тем или иным способом. Но Бог хочет тебе простить. Он дал за тебя Своего Сына. «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единогодного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин. 3,16). Иисус за тебя умер. Нет, ты не был искуплен золотом или серебром, но драгоценной Кровью Иисуса Христа (ср. 1 Пт. 1,18). 

Когда Иисус умирал, то возле Него на кресте висел разбойник, который сказал: «Помяни меня, Господи, когда приидешь в Царствие Твое!». Иисус сказал: «Истинно говорю тебе, ныне же будешь со Мною в раю» (Лк. 23,43). Он ни в чем его не упрекал, а взял вину разбойника на себя. Он делает это и с каждым из нас. Он есть Агнец Божий, который постоянно берет на Себя грехи мира сего (ср. Ин. 1,29). Никто из нас, людей, только со своей собственной справедливостью не может вустояться перед Богом. Так не устоимся и перед людьми. Наши добрые дела часто имеют плохие мотивы – они пропитаны нашей гордостью. Священное Писание говорит, что все согрешили (см. Рим. 3,23). Все без исключения. Значит, ты и я. Божия норма справедливости: "Ибо возмездие за грех – смерть, а дар благодати Божией – жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем" (Рим. 6,23). Нужно только Иисуса принять. Принять Божью любовь. «А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал власть быть чадами Божиими» (Ин. 1,12). 

