Кротость и смирение

Иисус говорит: «Учитесь от Меня, ибо Я тихого и покорного сердца» (Мф. 11,29). Эти две вещи являются основными: кротость и смирение! А Учителем есть Я, Иисус! От Меня учитесь, в Моей школе. Я учу через Святого Духа и через свою Мать, которую обучал в этих основных добродетелях больше, чем апостолов. Поэтому даю Ее в Матери и вам. Она будет вас учить этих двух добродетелей. Она имеет Моего Духа в полноте! Она ничего не будет проталкивать в другом духе. В Ней действую Я! Она была и является живой святыней. Моя кротость и смирение воплощены в Ней. Она раба Господня. В этом титуле есть вершина тихости и покорности, которую вообще можно достичь. В Ней нет никакой гордости. Она является той женщиной, той враждой, тем бунтом против сатаны. Она – воплощенная кротость, поэтому никогда не пропустит мимо ушей Божий голос. К вам, людям, Я говорю, но вы глухие: «Имеют уши, но не слышат». Почему? Потому что туком обросло их сердце. Но Ее сердце не обросло туком своих представлений. Ее душа возвышает Господа, а Ее дух радуется в Боге. Не в себе, не в своей душе, но Ее душа возвышает Господа. Учитесь, Я тихого и покорного сердца. Это новое сердце Я сотворил и затем принял от своей Матери. То новое сердце одно (см. Иез. 11,19), а не два. Я – Первородный Сын Девы, Она моя Мать, настоящая Мать. Вы – второрожденные через веру и Крещение.

Потомство женщины... Я с Ее потомства, но и вы, которые Меня приняли, однако не только поверхностно – вы, которые Меня приняли в свое собственное (Ин. 1,12).

Есть только одно сердце, одно новое начало, новое творение, а им является Моя Мать – Мария. То созданное Я принял от Марии, но сначала, как Бог, Сам эго создал. Через Нее и через Святого Духа, Я, вечный Бог, принял на себя вашу природу. Понимаете, что Я не мог принять испорченную и наполненную грехом природу. Я не мог принять то старое и каменное сердце, которое враждебно настроено против Бога. Я создал новое сердце, новое начало, Марию, и в Ней и через Нее Я стал первородным новым Человеком, реальным, а не мнимым. А такими должны быть и вы! Людьми, но освобожденными из-под власти греха!

Разве не понимаете, что это Я вам дал на Голгофе новое сердце, когда умирал? Разве не понимаете, что это новое сердце не является какой-то абстрактностью? То новое сердце можете назвать «Мама»! Се Матерь твоя! Если бы Я на Голгофе сказал: «Иоанн, даю тебе новое сердце», то наступило бы смятение. Кто может понять, пусть поймет! Кто может принять, пусть примет!

