Президенту РФ

Владимиру Владимировичу Путину

Тысячелетний юбилей

(открытое письмо президенту Российской Федерации)

Уважаемый господин Президент!

День 28 июля 2015 г. – это день, когда 1000 лет назад 28 июля 1015 года перешел в вечность святой князь Владимир. Вы провозгласили весь 2015 год юбилейным. 1000 лет назад решалось о будущем русского народа. И в этом юбилейном 2015 году решается о том же. Человеческая душа жаждет Бога и истинного счастья. Князь Владимир сделал радикальный шаг: отделил народ от язычества. Язычество затемняет разум человека и притупляет совесть, не позволяет ему узнать правду о смысле жизни, о реальности Божьего суда после смерти, о справедливом вознаграждении или справедливом наказании. Кроме того, язычество разрушает истинные нравственные ценности и приносит даже человеческие жертвы демонам. Это происходит и в современном язычестве, связанном с сатанизмом и масонством. Святой Владимир радикально отделил себя и народ от этой системы лжи. Он должен был приложить много усилий, чтобы внедрить христианство и справедливые Божьи законы. Этим он передал будущим поколениям путь спасения и вечной жизни, а также европейскую культуру.

Глобализационная система вызывает гражданские войны и, в конечном итоге, скрыто оккупирует один народ за другим.

В России прилагаются некоторые усилия, чтобы нынешняя политическая система была заменена монархией под властью императора – царя. Многие православные считают, что современная модель демократии, продвигаемая из Запада, есть только переходным звеном к глобализационной сатанизации России. Поэтому против преступной системы США в России должна быть создана объединяющая политическая система, похожая на ту, которой св. Владимир внедрил христианство с Божьими законами и Духом истины.
Христианство дает истинное представление о человеке, о его достоинстве и моральной ответственности, указывает на необходимость борьбы против зла и лжи в себе и в своем окружении, а также на награду или наказание после смерти. К сожалению, Ватикан через ереси и синкретизм с язычеством предал истинное христианство.

Новая политическая система в России должна быть продвинута – за нее нельзя т.н. демократически голосовать или вести о ней дискуссию с людьми, которые предали совесть, народ и оплачиваются американскими «благодетелями». Построить настоящую демократию без фундамента теократии, Божьих законов – это утопия. В человеке есть грех, он легко верит самообману и легко принимает фальшивое добро, которое приносит ему ущерб.

Американские глобализаторы сегодня проталкивают систему автогеноцида через антизаконы, исходящие из международных конвенций, резолюций и рекомендаций. Проталкивают легализацию гендер-извращений, таких как гомосексуализм, транссексуализм, педофилию, зоофилию, садомазохизм, некрофилию...,  а также кражу детей. Это преступления против человечества, а одновременно возвращение к язычеству и культу демонов и сатаны.

Основа реформирования российского общества должна быть связана с возрождением семьи. Духовным фундаментом, на котором построена русская культура, является тысячелетняя христианская традиция. Реформе должна служить система образования с антиглобалистической педагогикой, культура, спорт, система здравоохранения, средства массовой информации. Все составные русского общества должны иметь одну цель: здоровую христианскую формацию молодого русского поколения! Сегодня необходимо воспитать армию борцов за правду и Божьи законы против системы и духа лжи. Культура, образование и средства массовой информации должны служить здоровому воспитанию молодого поколения. Они не имеют права его деформировать к сексуальным извращеньям, наркотикам, языческим оккультным практикам, декадентской музыке и глобализационной эвтаназии. Наоборот, молодежь нужно учить любить правду, внедрять правду и даже приносить за нее жертвы. Правда связана с любовью к ближнему и любовью к Богу и Его законам. Для этого нужно по-настоящему праздновать седьмой день, когда мы вспоминаем воскресение Христа и Сошествие Святого Духа. Мужчины должны этот день провести в апостольском учении, в молитвах и братской общине (Деян. 2,42). В братской общине они должны решать личные, семейные и общие проблемы. Они должны учиться бороться против глобализационной системы лжи, которая пронизывает все сферы жизни. Итак, основой духовной борьбы есть правдивая самокритика и постоянное воспитание себя и других. Обновление дня воскресения (седьмого дня) является обновлением семьи и воскресением русского народа.
Что сегодня нам приносит Запад?

Глобализаторы НМП вместе с масонскими сатанистами являются апокалиптическим зверем (см. Откр 3,14). Они ведут, в первую очередь, психологическую войну. Речь идет о системе обмана на всех уровнях и вызывание искусственных экономических коллапсов к полному самоуничтожению народа с целью редукции человечества. Сегодня глобализаторы принуждают Россию толеровать строение теневой американской власти, чтобы она потом могла с цепями и коктейлями Молотова отстранить президента и правительство, как в Украине. Поэтому новая политическая структура в РФ пусть проведет на всех уровнях власти очистку от всех предателей! Пусть введет суровые наказания за злоупотребление властью, предательство народа и сотрудничество с американскими глобализаторами. Пока этого не будет сделано, народ будет постепенно ликвидирован.

Америка узурпировала себе право диктовать всему миру, как он должен думать. Глобализаторы из США через свои масс-медиальные фабрики лжи создали аморальные и преступные аксиомы. Создали ложное общественное мнение, так что их преступления против человечности уже представляются как престижные стандарты. В отличие от этого, моральные ценности они высмеивают как примитивизм, фундаментализм или даже терроризм. Именно поэтому необходимо эту преступную закулисную систему полностью разоблачить, осудить, высмеять и окончательно парализовать!

Американцы проталкивают свои преступления с улыбкой, с цветами и булочками, как это продемонстрировали на Майдане в Киеве. Но чем бы окончился похожий Майдан в Вашингтоне?

Господин Президент! Создание сильной и единой политической системы сегодня является условием спасения России. Пусть св. Владимир будет Вам примером бескомпромиссной борьбы против глобализационной системы сатанинского нео-язычества. Пусть день 1000-летнего юбилея, а также день Вашего праздника, станет днем исторического перелома для русского народа.
+ Илия
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