Телевизор наш ежедневный

1. ЧАСТЬ
И сегодня вы опять перед телевизором. Хотите войти в беззаботный и вроде бы невинный мир вашей любимой теле-комедии. Возьмем, например, сериал «Друзья». Из закулисья сцен периодически звучит искусственный смех и волны доброй атмосферы плавно вливаются в вашу гостиную ежедневно перед телевизионными новостями – и это именно благодаря этому знаменитому американскому сериалу. И благодаря этой будто бы невинной масс-медиальной миссии комфорта вы действительно полюбили телевизор. Итак, вам кажется естественным с благодарностью дарить ему свое свободное время. Где-то в 20 серии вашего любимого сериала как бы между прочим оказывается, что жена вашего любимого персонажа является лесбиянкой, и к тому же со своей партнершей воспитывает ребенка. Вы к таким вещам чувствуете сопротивление, среди своих знакомых не имеете никого, кто был бы гомосексуалистом. Но здесь это подается как юмористическая ситуация, так что вам это особо не мешает. Кроме того, эта лесбиянка является очень умным и нравственным человеком (несмотря на то, что является лесбиянкой). Если не учитывать этот необычный аспект, она (или он?), безусловно, является самой нормальной и правдивой со всех персонажей сериала. И, в конце концов, вы смотрите «Друзей» уже достаточно долго, чтобы перестать смотреть его только из-за какого аморального второстепенного персонажа.

Мерзость, которая когда-то созвала огонь Божьего гнева на Содом, в современном телевизионном мире есть нормальной. Гомосексуализм в телевидении уже не является мерзостью, но альтернативным образом жизни. Такая нормализация того, что Библия называет грехом, происходит в телевидении постоянно. Конкретным доказательством является упомянутая ситуационная комедия «Друзья». Допускаете Вы это или нет, но телевизор работает как нормотворец: может героизировать предателей народа и демонизировать его благотворителей, преуменьшать серьезные темы, а незначительные раздувать, защищать преступников и профанировать то, что является святым. С одной стороны с большим удовольствием делает из святого Бога обычного человека, в то время, как с другой стороны, не стесняется прицепить ангельские крылья на гадость и таким образом освящать бесстыдство.

Поскольку в Церкви на протяжении десятилетий практически не существовало пророческого голоса и Иисуса слово «научите все народы» (Мф. 28,19) валялось, брошено на улице, сатана сегодня через телевидение перенял право Церкви на т.н. нравственное воспитание общества, право, которое Церковь получила как обязанность от самого Бога. Длительное молчание Церкви относительно моральных явлений (например, сексуальная революция, Нью Эйдж, музыка, исламизация ЕС и США...) привело к тому, что телевидение сегодня фактически переняло пророческую службу в отпавшей католической структуре. Да, сегодня телевизор имеет авторитет давать нравственную оценку актуальным явлениям в обществе и его воспитывать. В рамках этого, как самозваный и, казалось бы независимый нормотворец, он делает гомосексуализм альтернативой гетеросексуальности. 
Эта теле-нормализация греха на первом этапе происходит, прежде всего, через второстепенных персонажей смешного и, казалось бы, безобидного мира искусства. Телевизор является мастером банализации тяжкого греха, он справится даже с грехами, которые зовут о мести к небу (например, содомия). Как это видно на вышеупомянутом примере: завернули гомосексуализм в смех ситуационной комедии и это сразу воспринимается. Это делается между прочим, ни в коем случае не ставят гомосексуализм главной темой. Знают, что для нравственных людей такие мерзости являются естественным табу. Поэтому цель очевидна – детабуировать зло и сделать его нормальным и в жизни порядочных людей, но очень-очень осторожно. Поэтому, когда серьезная аморальность пока только выходит из-за кулис: с табу на открытую сцену, из отсутствия в присутствие в нашей жизни, то намного-намного раньше, чем гомосексуалистом станет ваш сосед или сын, или даже вы сами, им сначала должен стать второстепенный персонаж вашего любимого сериала.

После «Друзей» изменение мышления продолжается на следующем этапе там, где вы сидите перед сердцеразрывающим фильмом о гомосексуалисте, который всю жизнь несчастный, скрывается и не живет «полноценной» жизнью только потому, что является геем. Здесь гомосексуалист уже не является второстепенным персонажем, а играет главную роль. Во всем остальном это очень моральный и чувствительный человек: правдоподобно, это будет врач, который бесплатно лечит детей от рака, страдает от одиночества, в свободное время составляет прекрасные печальные песни на пианино и не хочет ничего, только иметь свою семью. Это, собственно, очень уважаемый и добропорядочный человек, если не считать того, что он гей. Для изменения вашего мышления важным было то, чтобы вы позволили ему играть главного персонажа вашего вечера. Этого позднего осеннего вечера главным героем был не Бог, не ваша жена, не ваши дети или друзья. В тот вечер ваше внимание, сочувствие и понимание вы подарили этому гомосексуалисту. А потом, за несколько месяцев, как бы случайно, телевизионные новости «информируют» вас о страшном случае жестокого обращения с детьми со стороны их биологических родителей. Здесь уже речь не идет о вымышленных персонажах и веселых сценках, но, видимо, о настоящей, ежедневной реальности, которую в водовороте скоротечного времени вы еще не замечали. Справедливо начинается поиск решения касательно плохих родителей, потому что вдруг они появляются повсюду: слышны тревожные статистики о жестоком обращении с детьми в вашем районе, которые также подтверждены свидетельством известного эксперта, уже долго работающего в этой области. Говорится о кризисе традиционного супружества, о его нефункциональности и частом крахе.

На следующий день вас удивит новость о том, что гомосексуалисты действительно живут среди нас, в огромном количестве, только мы их не видим, потому что они боятся проявить себя. Добавится трагическая история о том, как дети в школах нечеловечески высмеивают одноклассников-гомосексуалистов, которые ежедневно подвергаются дискриминации и травматизации, и некому за них заступиться. Это опять же реальность, которую мы не видели, но, к счастью, есть масс-медиа, которые своим пристальным глазом их не обошли.

И вот, какое совпадение! За несколько следующих месяцев в теленовостях вас заинтересовала информация о том, что на развитом Западе детей отдают на усыновление несчастным гомосексуальным парам, которые отдали бы своим детям все, если бы только могли их иметь. С любовью позаботились бы о «своем» ребенке гораздо лучше, чем воспитатели в детских домах или в неблагополучных семьях, но не могут, и это только потому, что они гомосексуалисты.

На данном этапе изменение вашего мышления наверное уже завершено. С того малого школьника, которым вы были и для которого название «гомо» было позором для всего класса, теперь вы стали сознательным европейцем со своим мировоззрением. Быть гомосексуалистом – это нормально. Теперь вы уверены, что именно это является вашим собственным взглядом. Спасибо, телевизор, что открываешь глаза!

А если бы вы сразу не понимали, что «гомосексуализм должен быть в вашем мышлении нормальным», то все эти фазы перемены мышления будут постоянно повторяться в СМИ, чтобы таким образом верный телезритель прошел ними в различных модификациях несколько раз в год.

Троянский конь в наших гостиных

«Змей был хитрее полевых зверей» (Быт. 3,1), и дьявол намного умнее, чем все люди. И несмотря на это, большинство людей думают, что дьявол в духовной борьбе будет вести с нами честную игру.

Небольшую науку об этом подает античная история еще с классического эллинского язычества. В ней рассказывается о том, как неприступный город Троя принял когда-то  льстивый дар – монументального деревянного коня чрезвычайных размеров, настолько великого, что очень хорошо подходил к столь же большому «эго» троянцев. Да, неприступная Троя не падает от сокрушительного военного нападения врага, не падает во время боя, когда все ее силы находятся в готовности, не падает от физической силы меча, ни от численного превосходства противника, не падает в честной борьбе, но ее побеждает хитрость, художественное изобретение – гигантская деревянная статуя со специальной «начинкой».

Неприступная Троя падает потому, что против нее использовали прототип оружия, которое можно назвать «коварная бомба» (в соответствии с ее изобретателем). Действительно, эта бомба в чем-то намного эффективнее, чем, например, атомная, которая безжалостно уничтожает все и всех, кого затронет. Атомная бомба в нашей гуманистической эпохе оказалась непригодной. Ее последствия практически несовместимы с господствующей глобальной идеологией прав человека, рожденных из атеизации библейской справедливости (Десяти заповедей). Поэтому в соответствии с достоинством, терпимостью и равенством всех, просто в духе гуманизма, кто-то очень давно изобрел интеллигентную бомбу. Все началось в раю, где змей загипнотизировал свою первую человеческую жертву Еву: сначала загипнотизировал ложью («Не умрете» Быт. 3,4), затем привлекательной внешностью («И увидела жена, что дерево было хорошо для пищи и хорошее на вид» Быт. 3,6), чтобы на конец женщина сама вложила «бомбу» в рот. Так сатана убил первого человека. В этот момент «город Ева» был добыт, и, как таковой, уже не находился под властью Бога, но сатаны, и дальше послужил для преодоления сильного Адама.

А потом с истории знаем, что коварная бомба снова взорвалась намного позже в Трое, где дух лжи (сатана, этот хитрый зверь) стал причиной того, что троянцы, гордясь своим городом и его недоступностью, триумфально внесли бомбу прямо в самый центр города – практически поверили лжи. Эта бомба имела такой успех, что мы о ней изучаем с истории до сего дня. Она имела силу взорваться не только в нужном месте, но и в нужное время. Ее сила заключается и в том, что оставляет город сохраненным и уничтожает только его защитников, давая городу только другого духа – духа врага. Поэтому, прежде чем бомба взорвалась, то есть до того, как из нее выскочило несколько сильных воинов, чтобы изнутри открыть врагу городские ворота, граждане должны были принять ее в свое сердце, позволить себя обмануть ее прекрасной внешностью. Прежде чем приняли ее в свой город, приняли ее в свое сердце – попросту говоря, она понравилась им.

А что же сегодня? От яблока с духом лжи через троянского коня с духом лжи развитие коварной бомбы остановилось на телевизоре – опять же с духом лжи. Сегодня люди, особенно христиане, снова побеждены, казалось бы, безобидным изобретением: телевизором. Он является глобальным, гораздо более массовым, чем во времена античной Трои, а при том ядовитым, как яблоко в раю.

Телевизор является прототипом античного троянского коня, прекрасным инструментом лжи, можно сказать, шедевром сатаны последнего времени. По примеру своего предшественника, он оставил вид безвредности, но является смертельным. Люди, пострадавшие от него, уже духовно мертвы, не ведут борьбу за спасение своей души, потому что они беззащитны, сатана контролирует вход в их сердца и действует так, что они не могут открыться библейскому (настоящему) Христу, а лишь Христу телевизионному (Христу Нью Эйдж, который не препятствует планам сатаны). Враг победил их, а они этого даже не заметили.

В прошлом деревянный, а сегодня плазменный, с HD-разрешением, динамичный и с более сложным содержанием, чем деревянный конь. Здесь речь идет о телевизоре. В старом троянском коне вмещалось несколько воинов, а в современном вмещается все, что есть в рамках чувственного восприятия звука и изображения: в нем есть насилие, а также борьба с насилием, жестокий мир бокса, а также романтические реалити-шоу, здесь есть место для всех религий и атеизма, для того, что есть, и для того, что не существует, для реальности и ирреальности, правды и лжи. Искусство уже давно не является только литературой, скульптурой или живописью. Сегодня это музыка и «телеискусство» – фильмы, сериалы, т.н. реалити-шоу и т.н. «Информационные-развлечения» – телевизионные новости, документальные передачи, а затем и все, что передается через телевизор. Фактом является то, что люди этим новым троянским конем очарованы гораздо больше, чем готовы это предположить. Они побеждены «искусством».

  Поэтому, как когда-то троянцы приняли роскошного коня от своего врага, так и сегодня христиане принимают то, что льстит их слух (так же, как троянцы – прямо от врага), и так, как они тогда, так и теперь христиане этим побеждены. Вы уже одурманенные искусственным смехом в закулисье, или, возможно, стремлением западного благосостояния, поэтому когда прямо в ваше христианское сердца с «Друзей» вдруг выскочат гомосексуалисты, вы постепенно уже не хотите осуждать гомосексуализм. Новое мышление, что «гомосексуализм является нормальным», как бы между прочим выскочило в троянского коня под названием «Друзья» и разрушает ваш иммунитет внутри вашего сердца. Вы уже полюбили «Друзей», а то, что любим, то любим сердцем. Там, в вашем сердце, есть также и «Друзья». Если вы радостно и регулярно смотрите телевизор, то имеете троянского коня в сердце. С коня туда вам может наскакать практически что угодно.

Когда-то вашим иммунитетом и защитой был щит веры (Еф. 6). Это очень сильный щит, прочнее, чем стены Трои. Кто в борьбе держит его перед собой, то побеждает одного Голиафа за другим – не собственной силой, но силой Божией. Дьявол знает, что когда хочет выиграть, должен проникнуть под этот щит, пока вы еще его не подняли, иначе с вами не справится. Он сделал это просто и хитро, как когда-то в раю: одну часть людей убедил, что нет никакого духовного боя за спасение душ, а вторую часть убедил, что даже если и существует какой-то бой, то область искусства не является его частью. Против искусства этого щита веры как будто не нужно. Искусство является безвредным. Но как раз наоборот: искусство, которое должно отвечать на человеческое стремление быть свидетелем чего-то прекрасного, злоупотребляется и является главным оружием лукавого.

Вы, наверное, уже не помните, когда перестали бороться с личным грехом и за обращение вашей семьи, но знайте, что в тот момент, когда это произошло, дьявол захватил ваше сердце и провозгласил мир. Мир, который является вашим поражением и стоит на вашем щите веры так, чтобы вы не могли вновь поднять его и опереться. Это мир, который тянет вас в ад.

Здесь я описал подавляющее большинство тех людей, которые сегодня считаются христианами. Их Богом уже есть не Иисус Христос и Его Святой Дух, но телевизор и его дух антихриста.

(см. продолжение)
