Пастырское послание к венгерским епископам

Уважаемые епископы Венгрии!

Вы живете в историческое время, когда из-за влияния идеологии консумизма, связанного с аморальными извращениями, происходит постепенный автогеноцид народов. Речь идет о пропаганде гомосексуализма, педофилии, зоофилии, наркотиков, эвтаназии (даже для детей и здоровых людей), похищении человеческих органов. Это время явно анти-христианское и анти-католическое. Происходит нарушение идентичности личности, формирование своего рода биороботов через идеологию гендера, которая обманчиво стирает Богом данную разницу между мужчинами и женщинами и порождает фактически психически деформированных людей, которые становятся игрушкой самых разнообразных демонов (не только нечистых, но и садистских). Таких людей потом специально продвигают на ключевые посты, чтобы терроризировали нормальных людей посредством введения антизаконов, через санкции и заключения. В настоящее время в ЕС приоритетом есть не только легализация, а прямо пропаганда гомосексуализма и сексуальных извращений, связанных с похищением детей в любящих родителей, причем не из неблагополучных семей, но из нормальных. Искусственным поводом для похищения детей является т.н. «насилие в семье» или «удушающая любовь» – так в этой системе называют здоровое христианское и нравственное воспитание. Навязывать извращения детям начинают уже с детских садов. Эта сатанинская идеология ведет к автогеноциду народов и человечества под положительными понятиями «право детей», «право женщин», «защита детей»... Под этими терминами скрываются самые тяжелые преступления против человечества, хуже, чем преступления фашизма и других геноцидных идеологий в истории. СМИ под властью этого духа меняют мышление и служат для продвижения автогеноцида собственных народов.

Величайшая трагедия заключается в том, что это моральное разложение является плодом ересей, которые скрыто, как рак, прогрессировали в Мистическом Теле Христа – Церкви. Бывший папа Бенедикт XVI, еще будучи префектом Конгрегации вероучения, признал, что епископом после II Ватиканского Собора мог стать только священник, открытый миру. Затем такой епископ поддерживал либеральное мышление, связанное с ересями, которое принимал как т. н. аджорнаменто. Коварство заключалось в том, что ереси были скрыты, а еретик не называл их настоящим именем (это признал и папа Бенедикт). Так действует дух антихриста. Самые большие ереси против Христова Евангелия распространялись даже под положительными понятиями. В пост-соборный период была необходима правдивая реформа внутри Церкви через покаяние и обращение! Но она была заменена т.н. литургической реформой. В любом случае, эта реформа была преступлением против Церкви, ибо устранила истинное покаяние! Она перестала призывать к обращению, к соблюдению Божьих Заповедей и к истинному празднованию воскресенья.

В это время, во второй половине ХХ века, произошло возрождение язычества через индуистскую йогу, буддийские боевые искусства с медитациями, массажами и акупунктурой. Потом настала массовая популяризация рок-музыки, которая имеет свои корни в сатанинском вуду, связанном с наркотиками, насилием и цинизмом. Наступило обожание болезненной и односторонней психологии атеиста Фрейда и оккультиста Юнга. Вспыхнула сексуальная революция, которую начал педофильный Кинси. В Церковь проникли ереси неомодернизма, провозглашаемые Бультманом, и открылись двери язычеству через декларацию II Ватиканского Собора о т.н. уважении к языческим религиям, то есть об уважении и к их демонам! Правоверные епископы, священники и монахи были изолированы, высмеяны и наказываемы за т.н. непослушание церковному авторитету! Это был процесс анти-покаяния, полного открытия миру, т. н. аджорнаменто! Христианство стало выветренной солью, пророков духовно убили, еретики взяли в руки формирование будущих священников и заняли епископские должности. Это было преступление, предательство Христа и Евангелия! Процесс разложения углублялся за папы Иоанна Павла II, который молча одобрял ереси и сам сделал жест открытия духу язычества – духу Нью Эйдж! Все это прикрывали морализаторством, без акцентирования на покаянии и обращении, но это приносило противоположный эффект. Наступил массовый процесс разложения семьи. Культ нечистоты массово навязывался средствами массовой информации. Ватикан молчал и дальше просовывал самоликвидационную программу аджорнаменто вместо спасительного покаяния, а вместо миссии просовывал т.н. мир и духовное единство с язычеством!

На теологических факультетах лавиной распространялись ереси. Скрыто, под прикрытием «лучшего понимания Священного Писания», отрицали самые основные истины веры: Божество Христа, Его историческое и реальное воскресение и Божественное вдохновение Святого Писания. Но все было замаскировано за т.н. научным исторически-критическим методом, суть которого была осуждена еще святым папой Пием X. За этим методом был и есть дух неомодернизма, связанного с атеизмом. Этот дух использует подлый принцип манипуляции через высмеивание необращенных студентов теологии и на основе интеллектуальной гордыни прививает ереси!

В это критическое время, когда надо было каяться, Дух Божий завеял в Церкви особенно через т. н. харизматическое обновление. Это обновление должно было формировать Христовых свидетелей (мучеников-martyres) (Деян. 1,8). Примером были и есть апостолы, особенно апостол Павел. Он был настоящим свидетелем – мартыром Христа. Он мог правдиво сказать: «Жизнь для меня Христос, и смерть – достижение» (Фил. 1,21) ... «Не живу уже я, но живет во мне Христос» (Гал. 2,20). Харизматическое обновление в Католической Церкви фактически было постепенно угашено. Обновление миссии, которая началась на его основе, быстро закончилось. Таким образом, оно не проквасило парализованную Церковь. Кто в этом виновен? Очевидно, вина с обеих сторон: со стороны лиц, которые приняли духовное обновление, но и со стороны церковной иерархии и лжепророков, т.н. теологов, которые злоупотребили обращенных людей, чтобы украсть у них призвание и сделать их инструментами распространения ядовитой теологии либерализма и неомодернизма. В этот пост-соборный период вместо истинного покаяния выступает папа Иоанн Павел II с т.н. жестом в Ассизи, которым открывает дверь в Церкви духу язычества, которое связано с предсказанием, магией, спиритизмом и поклоняется не Богу, но демонам. Против этого духа, начиная с книг Моисея и заканчивая последней книгой Священного Писания, ведется жесткая борьба. Пророки называли это т.н. уважение к другим религиям и к их демонам духовным прелюбодеянием. Мученики отказывались бросить в знак этого уважения даже зерно курения и скорее шли на смерть! Иоанн Павел II своим жестом совершил большое преступление против Евангелия, против Традиции Церкви и против всего Писания. Этот жест принес новое мышление, но еретическое, которое фальшиво считает языческие религии альтернативными путями к спасению! Это нонсенс и максимальная ересь! Этот жест практически кладет конец миссии. Ее уже унизительно называют прозелитизмом, который якобы вредит культуре данного народа. Впоследствии этими фразами выгнали из Церкви Святого Духа и наступило моральное разложение. Скандалы, связанные с священнической педофилией, от Америки через Ирландию и вплоть до Австралии скомпрометировали Католическую Церковь. Вершиной всего стало то, что папа Бенедикт XVI жестом беатификации Иоанна Павла II де-факто поставил на алтарь Церкви ереси неомодернизма, которые распространялись за Иоанна Павла II и на которые он своим молчанием давал согласие. В то же время Бенедикт XVI канонизировал духа нео-язычества и синкретизма, которого Иоанн Павел II продвинул жестом в Ассизи в 1986 году. Этот апостатический жест стал прецедентом для всех католиков! С его беатификацией наступила кульминация отступничества от правоверного учения и традиции, и на Католическую Церковь пало проклятие согласно Божьему слову: «Если бы кто-то проповедовал другое евангелие, даже если бы это был ангел с неба, пусть будет проклят» (см. Гал. 1,8 9).

Византийский Вселенский Патриархат призвал папу Бенедикта отказаться от этого шага беатификации, даже если бы это стоило ему жизни. Но поскольку он не сделал этот шаг, в тот же день, 1.05.2011г., Патриархат обнародовал на него Божье проклятие – анафему. Через него она пала и на всю Католическую Церковь! Обнародование анафемы должно было послужить осознанию реальности и побудить к истинному покаянию! К сожалению, покаяние не совершается, а инфекция затрагивает все новые и новые народы. Украинский народ в настоящее время является примером того, как выглядит проклятие, за которое наибольшую вину несет Католическая Церковь, которая вместо покаяния инициировала т. н. революцию достоинства, то есть гомосексуализма (см. высказывания епископа Гудзяка и кард. Гузара). Поэтому Католическая Церковь своей апостасией навлекает на народы проклятие и приносит физическую и духовную смерть! Это суровая реальность, перед которой не можем закрывать глаза. Искренние католики спрашивают: Как каяться? Как принять здоровые христианские принципы и традицию, очищенную от ересей и аморального растления пост-соборного периода?

Венгерский народ единый в ЕС выступил против антихристианских законов и провозгласил семью основой человеческого общества. В своей Конституции четко определил брак как союз между мужчиной и женщиной, а тем самым полностью отверг гомосексуальные или лесбийские браки, которые просовывает дегенерирующая Европа. Их молча одобряет и Ватикан с современным псевдо-папой Франциском. Он не сказал ни одного радикального слова против ересей, против синкретизма и против нравственного извращения гомосексуализма или транссексуализма! Своими жестами, молчанием и намеками он выражает согласие с этим бунтом против Божьих законов и против Бога! Византийский Вселенский Патриархат также обнародовал на него Божью анафему согласно Гал. 1,8-9. Никто не может снять с него анафему, пока он не будет совершать истинного покаяния.
В настоящее время каждый христианин-католик – мирянин, монах, священник, епископ или кардинал – должен перед Богом исповедовать правоверную веру и отделиться от духа современных ересей и от духа апостасии, которая воцарилась в Церкви. Внешним жестом должно быть отделение от проклятия Ватикана! Ни один священник в Литургии не смеет упоминать имя современного еретического «папы». Если это делает, то этим внешним жестом навлекает проклятие на себя и на всех присутствующих в храме. Верующие обязаны предостеречь такого священника и епископа! Если он и дальше останется под духом проклятия, то они, согласно булле папы Павла IV, должны отделиться от еретика и уже не обязаны послушанием такому псевдо-папе, епископу или священнику. Эта отступническая церковная структура, которая отвергает покаяние, уже не является частью Мистического Тела Христова – Церкви! Поэтому священник, который в Литургии или публично признает единство с «папой» Франциском, тем самым вводит себя под его проклятие и принимает духа Нью Эйдж, который изгнал из Церкви Духа Божия! Литургии и все Таинства, которые он совершает, являются уже только благоговейным театром и есть недействительны! В рамках покаяния каждый священник должен исповедовать истинную веру, публично перед верующими отречься духа неомодернизма, проповедуемого на теологических факультетах через исторически-критическую теологию; должен отречься духа синкретизма, т. е.  духа Ассизи, связанного с уважением к языческим религиям и к их демонам; должен отречься фальшивой толерантности к аморальному гомосексуализму, транссексуализму и другим сексуальным извращениям! Это грехи, прежде всего, против Первой Заповеди Божией, за которые согласно Гал. 1,8-9 падает анафема на каждого священника, епископа, монаха и простого верующего!!! 
Знаком покаяния должно стать то, что священник в Литургии не будет вспоминать современного недействительного папу Франциска. Вместо этого может использовать формулу: «В единстве со всеми правоверными папами и епископами Католической Церкви».

Через жест в Ассизи и ереси был выпущен дух сатанизации на отдельные католические народы. Плоды сегодня уже пожинаем в современной анти-христианской Европе! Исключением в ЕС есть Венгрия! Политическая власть, возглавляемая премьер-министром Орбаном, в Конституции государства подлинно определила сущность брака. А тем самым, с другой стороны, отвергла все виды псевдо-браков (идеологию гомосексуализма и шизофренического гендера)!

Следующим героическим шагом премьера было то, что он выступил против системы бизнеса, которой злоупотребляли для того, чтобы люди не праздновали воскресенье. Настоящее празднование воскресенья дает возможность христианам найти время для себя, для семьи, для молитвы, для Божьего слова, а также для живого сообщества! Реформа христианства должна начаться с этих шагов, которые провозгласил политический представитель Венгрии – обновление семьи через празднование воскресенья! В настоящее время уже недостаточно только участвовать в воскресной Литургии. Кроме того, если священник, который ее совершает, имеет единство с отступническим Ватиканом, то такая Литургия является источником не благословения, но проклятия! Надо, чтобы воскресенье было днем Воскресения и днем Святого Духа через выделение времени на семейную молитву и на встречи, прежде всего, христианских мужчин в братских общинах по примеру первых христиан (Деян. 2,42). Здесь мужчины найдут время на молитву, а потом будут учиться, как выполнять функцию главы в семье, в Церкви и в обществе. Здесь будут просить Божьего Духа истинной мудрости: как защищать семью, воспитывать детей, как совместно бороться за сохранение моральных ценностей, которые являются самым большим сокровищем для данного народа. Без такой братской общины, без апостольского учения – Библии и правоверной Традиции – и без молитв мужчин, которые поднимают к Богу чистые руки (1Тим. 2,8), не наступит ни возрождение Церкви, ни обновление народа. Поэтому Католическая Церковь в Венгрии не должна фальшивым послушанием подчиняться духу апостасии, который царит в современном Ватикане. Это не дух Христа, а лишь его имитация через набожные фразы, психологическую манипуляцию и злоупотребление духовной властью и послушанием для самоуничтожения Церкви и народа!

Византийский Вселенский Патриархат призывает всех венгерских католиков, а также всех христиан в Венгрии объединиться в непрестанной молитве, и днем и ночью взывать к Господу Богу о духовном воскресении Католической Церкви в Венгрии. 24 часа суток займут 24 человека, и пусть каждый молится в предназначенное ему время один час стражи на протяжении одной недели в месяц. 4 группы по 24 человек разделят между собой четыре недели, и так этот цикл повторяется! Кроме того, пусть каждый участник молитвы дома или там, где находится, молится Святой час с 20:00 до 21:00. 
Верующие пусть письменно и лично призывают епископов и священников отречься ересей и единства с духом современного отпавшего Ватикана.

Вы, епископы Венгрии, имеете идеальные условия, чтобы совершить героический шаг и отделиться от ересей отступнического Ватикана. Это будет прецедентом для всей Католической Церкви к ее возрождению! Если этого шага не сделаете, то на Божьем суде будете нести большую ответственность, чем другие епископы, в чьих государствах гомосексуализм уже был узаконен. Если под предлогом фальшивого послушания вы сегодня подчиняетесь отступническому Ватикану, то этим выступаете не только против Бога, но и против государственных законов Венгрии, которая не признает однополых браков!

Это пастырское послание является пророческим словом для всей Венгрии. Бог дает вам его для вашего спасения! «Если не покаетесь, все погибнете» (Лк. 13,3).

Всех истинных христиан венгерского народа благословляют
+ Илия
Патриарх Византийского Вселенского Патриархата
+ Мефодий, ЧСВВр 

+ Тимофей, ЧСВВр

Епископы-секретари
18.05.2015

P.S.: Просим венгерских христиан перевести это письмо с английского языка или с чешского оригинала на венгерский язык и разослать его интернетом своим знакомым, которые заботятся о спасении своей души и о возрождении своего народа.

Копии:

- Премьер-министру и правительству Венгрии

- Священникам, монахам и католикам Венгрии

- Президентам государств-членов ЕС и епископам ЕС

- Евродепутатам

- Президентам и Правительствам Украины и Беларуси

- Православным епископам Европы

- Госсекретариату Ватикана

- СМИ в ЕС
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