Папа Франциск контрацепцию против вируса Зика

С начала этого года ВОЗ вызвала масс-медиальную панику по поводу т.н. угрозы вируса Зика. К этой панике присоединился и папа Франциск.

BBC сообщает, что в Бразилии в 2015 году была введена обязательная вакцинация TDAP (столбняк, дифтерия, коклюш) беременных женщин. С тех пор вакцинированные женщины стали рожать детей с микроцефалией (пороком развития головного мозга). Среди детей, что были больны микроцефалией, только минимальный процент имел вирус Зика. Но матери, родившие детей с врожденным пороком, во время беременности все получили вакцину нового состава. А вирус Зика, как свидетельствуют факты, не вызывает никаких врожденных пороков. 

В связи с фиктивными последствиями вируса Зика Всемирная Организация Здравоохранения объявила международное чрезвычайное положение, а вирус Зика – серьезной глобальной угрозой!!!
Д-р медицинских наук П. Цалда с гинекологическо-акушерской клиники 1-го медицинского факультета Карлова университета и Всеобщей факультетской больницы в Праге говорит: «Современную масс-медиальную панику, основанную на гипотетических информациях и не доказанную фактами, необходимо отбросить...».

Папа Франциск использовал эту масс-медиальную панику для одобрения контрацепции. В то же время клянется, что ни в коем случае не одобряет аборт, «потому что это преступление». Можно ожидать, что вскоре неожиданно вспыхнет какой-то другой вирус, а Франциск с т.н. оправданных причин на этот раз одобрит даже и аборты.

Франциск делает вид, что он не знает маневров Нового Мирового Порядка и современных видов истребительного оружия, например вакцинации. Почему вместо одобрения контрацепции не указал на идеологическое закулисье кампании ВОЗ? Папа Франциск смело разрушает все устои католической доктрины и морали. Свою вечную награду за эту деятельность, очевидно, получит от того, кому служит, однако точно не от нашего Спасителя Иисуса Христа. Учение Франциска, его мораль и пример антиподражания Христу – это прямая дорога к временной и вечной погибели.
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