Шема, Израиль, люби Бога
Божье слово говорит: «Люби Господа, Бога твоего ...» (Мф. 5,34).

Как конкретно можем проявить Богу свою любовь? Когда боремся с грешными мыслями и отрекаемся своей воли, своего взгляда, своих чувств или желаний даже в повседневных мелочах.

Иисус говорит: «Кто хочет идти за Мною, отвергнись себя и возьми крест свой...» (Мк. 8,34). Первый шаг − отречься, а второй − взять крест. Это означает в смирении принимать данную ситуацию, осознавать, что ношу в себе «ветхого человека», то есть яд, который через грех вошел в нашу природу. Человек не хочет этого видеть, потому что без взгляда веры на Христа и на Его крест это ведет к депрессии. Но надо признать: «Это мой крест. Да, я должен нести этого „ветхого человека” до смерти, как крест, но теперь снова от него внутренне отделяюсь».

«Кто станет сберегать душу свою, тот погубит ее; а кто погубит ее, тот оживит ее...» (Лк. 17,33) Поскольку наша душа заражена инфекцией первородного греха, в ней сконцентрирована гордость, самообожествление, алчность, нечистота, лень... Без потери своей души, что на практике означает отделение от всего «своего», невозможно ее спасти. Эта внутренняя борьба, которую мы ведем в данный момент, является проявлением чистой любви к Богу.

Мы должны терпеливо нести свою испорченную природу, быть собессильными с Христом, сораспятыми, нищими духом. «Блаженны нищие духом...» (Мф. 5,3). Что значит быть «нищим духом»? Это означает отделиться от богатства своей душевности вместе с ее похотями. То есть не тело, но дух человека должен быть распят. Когда свое хотение или нехотение отдадим на крест, то таким образом станем свободными. Тогда наш дух будет нищий − свободный для Бога, уже не порабощен. Условие для этого − потеря души в данный момент. Это чистая любовь к Богу.

Пример: придет какая-то нечистая мысль или вспоминание. Мы должны остановиться и осознать: «Господи, Ты все видишь. Нет ничего скрытого, что не станет явным. Теперь меня снимают небесные камеры, а также и бесовские. Отчет за эту минуту буду сдавать перед целым миром. Господи, в данный момент ставлю Тебя на первое место!». Тогда нужно сказать себе лозунг, который поможет отделиться от грешной мысли, например: «Отрекись!». Господи, отрекаюсь! А тогда буквально отсечь эту мысль, воображение или чувство и мыслями переключиться на что-то другое, например, начать решать какую-то проблему. Нечистые мысли человек должен отсекать. А если не удается их избавиться, надо молиться: «Господи, пусть сойдет огонь с неба и сожжет эту мысль (воображение, чувство)». Поэтому полезно иметь лозунги, которые помогут нам в духовной борьбе.

Подобно есть и с дисциплиной в еде. Можно постановить, что будем есть только в определенное время, чтобы научиться дисциплины. Когда появится аппетит к еде в другое время, не нужно сразу идти и есть, но скажем себе: «Господи, хотя бы это малое самоотречение сделаю из любви к Тебе». Но это не значит, что мы должны слишком сосредотачиваться на еде, потому что это не основное. Это лишь возможность через малое самоотречение проявить свою любовь к Господу Иисусу и тем тренироваться в дисциплинированности. Но главное − бороться с завистливыми, сожалеющими себя и другими грешными мыслями, потому что они гораздо больше препятствуют живому отношению к Иисусу. Когда придет жалость к себе, то немедленно спроси себя: «Что это?» − Неверие. Тогда надо отречься себя и отделиться от этого. Или когда придет зависть, сразу же надо сказать: «STOP», и пытаться делать обратное: начать благодарить Бога за этого человека и искренне желать, чтобы Господь его благословил и щедро наделил всем необходимым. Или придет отчаяние ... «СТОП! Это ложь! Прочь от меня!». Отсеки и отбрось от себя (см. Мф. 5,30). И так снова и снова.

«Любящим Бога все содействует ко благу»  (Рим. 8,28). Даже соблазны и Божий враг должны служить для нашего блага, потому что помогут нам проснуться от лени, тупости и равнодушия. Но мы должны постоянно иметь перед собой цель − любить Бога. А это значит терять свою душу и ее желания... Это Божья воля для нас − здесь и сейчас любить Бога, отречься ради Него каких-то дробностей. Он видит это, хотя перед человеческими глазами это скрыто.

Полезно иметь мотивацию, за что это жертвуем. Например, как покаяние за наши грехи, за лень, равнодушие... Надо припоминать себе, как царь Давид: «Мой грех всегда передо мной...» (Пс. 50,5). Достаточно вспомнить конкретный грех. Или можем жертвовать это за обращение наших родных, за Церковь, которая истекает кровью... Надо постоянно иметь мотивацию, цель. Как это закончится или что будет дальше − об этом мы не должны беспокоиться. Каждый день имеет достаточно своих забот. А цель нашей жизни − любить Бога всем сердцем, всей душой и всей силой.

Сколько всего вытерпели тысячи и миллионы мучеников! Они отдали за Христа даже свою жизнь. Они выстояли, потому что имели перед глазами цель. И мы должны ее иметь. Христов свет, святое лицо. Он столько ради нас вытерпел, а мы не хотим хоть немного. Нужно наконец воспламениться святым гневом против своей лени и с ревностью сказать: «Уже достаточно этого! Встань и ходи». Нельзя так лежать в печали и депрессиях!

Надо научиться порядка, дисциплины. Когда утром просыпаемся − выключить будильник и не раздумывая встать, даже если мы спали всего лишь час. Кто начинает размышлять, проигрывает. Так это и в духовной области. Человек должен иметь здоровые принципы, чтобы не был избалован, не искал комфорта. Не надо воспринимать всерьез нарекания или самосожаления, а надо идти вперед − за Иисусом. Ведь мы уже не маленькие дети! А когда нас кто-то оскорбит, или мы в чем-то проигрываем, то надо признать: «Я это заслужил. Благодарю, Господи», и продолжать выполнять свои обязанности. Впоследствии, на молитве можно это проанализировать и отдавать Богу, пока все не отойдет.

Мы должны оставаться в Божьем слове, в Божьем присутствии, а не в присутствии самосожаления и мрачных мыслей. Этому нельзя открываться, а тем более служить, но наоборот − следует бороться с этим. Нашим Господом есть Иисус!

Итак, наша душа − довольно большая епархия. Там мы должны вести борьбу за Царствие Божие. Небесные камеры все снимают. «Нет ничего тайного, что не станет явным» (Мф. 10,26). Злые мысли, чувства ... − все это нужно сразу открывать и давать к свету, потому что когда будем сами себя судить, то в вечности уже не будем судимы (см. 1Кор. 11,31). Однако откроется не только все плохое. Все, что сделаем из любви к Иисусу, даже самые маленькие самоотречения и жертвы, также когда-то откроются перед Божьим судом, перед всеми ангелами и всем миром.

Пока живем во времени, можем его максимально использовать. Той борьбой, которую ведем в своей душе, боремся и за многие другие души, которые есть в мире и не могут или не умеют бороться против нашего общего врага − «ветхого человека», дьявола и мира. Мы, люди, как соединенные сосуды. Божья благодать, которую мы получим, проявится и на других. Мы желаем духовного воскресения нашего народа. Что можем делать? Можем приносить небольшие мирные жертвы, а главное − молиться. Иисус говорит: «Не могли вы один час бодрствовать со Мною? Бодрствуйте и молитесь» (Мф. 26,40). Все зависит от нас, как мы используем эту возможность.

