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Новая Европа без ЕС

Вначале ЕС возникал как Европейское экономическое сообщество (ЕЭС), основанное на принципе экономического сотрудничества. Но вскоре превратился в сообщество политически-идеологического характера, которое без единого выстрела лишило 27 государств независимости, автономии и свободы. Эти государства уже свободно не решают вопросы своей внутренней и внешней политики, но под угрозой санкций должны держаться идеологической линии, которую диктует Европейская комиссия. Лиссабонский договор был и есть обманом и преступлением против граждан 27 государств. Парламенты отдельных государств в ходе переговоров касательно Лиссабонского договора имели перед собой документ, который было нереально прочитать: он содержал несколько сот страниц и ссылался на следующие тысячу страниц. По сути, депутаты не знали, что одобряют и какие будут последствия этого договора для их граждан. Однако сегодня, спустя несколько лет функционирования ЕС в рамках Лиссабонского соглашения, видим плоды.

ЕС превратился в тоталитарного монстра, который присваивает себе право диктовать политическое, экономическое, идеологическое и даже религиозное направление отдельных государств ЕС. Руководство ЕС преследует и дискриминирует отдельные государства на основе их законодательной, культурной, государственно-правовой и религиозной традиции.

ЕС тоталитарным способом, под угрозой санкций, навязывает государствам-членам гендерную идеологию, которая противоречит здравому человеческому разуму и объективной реальности. Она перерастает в преступную ювенальную юстицию, которая похищает детей у любящих родителей из искусственных причин. Плодом гендерной идеологии является моральное разложение отдельных лиц, семей и народа. С христианской точки зрения это явный бунт против Бога и Его законов. ЕС навязывает детям уже с раннего возраста все виды сексуальных извращений во имя т.н. «высших интересов ребенка». Здоровую семью систематически дискриминируют и постепенно ликвидируют. Государствам-членам через взятки и интриги были навязаны самоубийственные гомосексуальные законы. Ежедневно разрушают основные моральные и духовные христианские принципы, что приводит к дискриминации и преследованию христиан способами, характерными для коммунистического тоталитарного режима. Каждое государство, которое защищает семейную политику и поддерживает семью, со стороны ЕС дискриминируется и преследуется (см. пример Венгрии). Тоталитарный характер ЕС проявился еще больше в вопросе решения миграционной политики, продвигаемой особенно госпожой Меркель. Отдельные государства, находясь под угрозой санкций, вынуждены принимать нелегальных мигрантов вместе с джихадистами. Это представляет угрозу не только национальной безопасности отдельных государств, но и всей Европы. Многочисленные теракты, абнормальной рост преступности, изнасилования женщин, совершенные нелегальными мусульманскими мигрантами – все это является явным доказательством этого. Кто выступит против этой самоубийственной политики и исламизации ЕС, того обвиняют в ксенофобии, расизме и исламофобии. Количество убитых во имя ислама власти не принимают во внимание, а если кто-то укажет на это и назовет вещи своими именами, того подвергают жестоким репрессиям.

Сегодня уже очевидно, что руководство ЕС ведет народы к самоуничтожению, а его институты как таковые оказались полностью нефункциональными и представляют большую опасность для граждан отдельных государств. Поэтому сегодня, наблюдая за последствиями Лиссабонского договора, предлагаем, чтобы институция ЕС была отменена, а отдельные государства, согласно своему добровольному решению, пусть работают над экономическим сотрудничеством европейских стран. Окончательно пусть будут отменены все резолюции, продвигающие гендерную идеологию, которая угрожает национальной безопасности. Отдельным государствам пусть будут возвращены основные принципы государственности: независимость, самостоятельность, право на самоопределение.

Государства Вышеградской четверки, а особенно Словакия, которая председательствует в Совете Европы, сегодня должна отыграть ключевую роль в ликвидации тоталитарной системы ЕС, ее гендерной идеологии и самоубийственной миграционной политики.
Пропаганда, утверждающая, что без ЕС государства-члены станут нищими, является коварным обманом. Если посмотрим на Грецию, на экономическую ситуацию в Италии или Испании, то увидим, что реальность противоположная. Эти страны становятся нищими именно благодаря ЕС, который является тоталитарным проектом, построенным на антихристианских принципах и бунте против Бога, поэтому для христиан он неприемлем. Выходом (а не альтернативой) является возвращение к полноправным самостоятельным и независимым государствам, которые сохраняют свои национальные, культурные и религиозные христианские ценности. Семья – союз мужчины и женщины – в таких государствах имеет ключевой характер и, как таковая, поддерживается и защищается.
Верим, что однажды провальный проект ЕС разобьется о камень, которым является Христос.
Чем быстрее государства станут независимыми, тем больше надежда на спасение от морального, духовного и экономического автогеноцида.
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