Президент Трамп – противоположность псевдопапы Франциска

Франциск должен публично извиниться не только перед президентом США, но и перед всей мировой общественностью!
Франциск Бергольо в единстве с программой архитекторов Нового мирового порядка интенсивно влиял на избирателей в США еще феврале 2016 года. Он целенаправленно очернил Д. Трампа – якобы он «не является христианином». Этим эффективно вмешался в избирательную кампанию. Но президент Трамп есть христианином! В противоположность этому, Бергольо не является ни христианином, ни католиком, ни действительным папой! Согласно посланию к Галатам 1,8, он навлек на себя Божью анафему – проклятие за ереси. То, что его избрание является недействительным, подтверждает и догматическая булла папы Павла IV.

Бергольо злоупотребляет папским авторитетом для ликвидации Католической Церкви (увещание Amoris laetitia), всех нравственных ценностей (целует ноги транссексуалам), и для обесчещения нравственных людей.

Президент Трамп уже в день своей инаугурации сделал решительные шаги для спасения христианства и нравственных ценностей:

- отменил (приоритетные) права ЛГБТ;

- отменил закон «Обамакэр» (чипирование на руку см. Откр.13.);
- объявил борьбу против ИГ и международного терроризма.

Благодаря этому наступил радикальный перелом в прежней глобализационной политике, ведущей к самоуничтожению отдельных народов.

Эти шаги настоящий папа должен был бы чрезвычайно оценить!

Но Франциск, наоборот, снова набросился на нового американского президента и этим публично разоблачил себя, что является пропагандистом моральных извращений, сторонником чипирования с числом антихриста 666 (Откр. 13), сторонником исламизации и международного терроризма.

Франциск коварно и хитро сманипулировал общественным мнением через свое подлое заявление: «Гитлера также избрали люди, но потом он их уничтожал». Этим псевдопапа совершил уголовное преступление грубого очернения с целью моральной ликвидации президента и остановки начатого им процесса возрождения. За это преступление Бергольо должен предстать перед международным судом. Как минимум, он должен публично извиниться не только перед президентом США, но и перед всей мировой общественностью!
Византийский Вселенский Патриархат, который в настоящее время исполняет пророческое служение в Церкви, этим призывает всех католиков: если епископ или священник в Святой Литургии вспоминает недействительного папу Франциска, проявляя свое духовное единство с ним, пусть правоверный католик тихо или вполголоса скажет: «Анафема» (см. Гал. 1,8). Этим отделится от проклятия, которое в противном случае созывает на него псевдопапа своими ересями.
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