Вигано – «papa subito» 
25 августа 2018 бывший папский нунций в США (2011-2016 год), архиепископ Карло Мария Вигано (77 лет) призвал папу Франциска уйти в отставку. Причиной является соучастие в нравственных преступлениях кард. МакКаррика против молодых людей. Архиепископ Вигано сделал этот смелый призыв в пользу Церкви, рискуя жизнью. В документе на 11 страницах он разоблачил гомосексуальное лобби на высоких должностях в Церкви. Он публично призвал уйти в отставку не только Франциска, но и всех церковных прелатов, которые совершали моральные преступления или их прикрывали.

«Проблема домогательств со стороны духовенства не может быть решена одним лишь увольнением неких епископов, а тем более какими-то бюрократическими предписаниями. Корень проблемы находится в гомосексуальных сетях, которые должны быть искоренены... Надо провозгласить период обращения и покаяния», ‒ написал Вигано.

Необходимо знать, что за этот героический шаг на благо Церкви архиепископ будет подвергнут особо сильному психологическому давлению. Его жизнь может находиться под угрозой, как и жизнь его двух смелых предшественников, апостольских нунциев в США.

Византийский Вселенский Патриархат этим призывает весь католический мир, а особенно католиков США и Италии, чтобы в этот критический момент морально поддержали этого достойного Божьего слугу. Одновременно Патриархат предлагает, чтобы архиепископ Вигано принял папское правительство, которое было грубо обесчещено Франциском и кардиналами, которые имеют с ним единство в преступлениях и апостасии. Сегодня Церковь нуждается в возрождении морали и вероучения. Разумеется, что нового папу не могут избирать морально и вероучно дисквалифицированные кардиналы. Подобно тому, как верующими людьми был избран епископом надежный муж Августин, так пусть сегодня будет избран и новый папа. Пусть верующий народ массово соберется в Ватикане и провозгласит папой достойного и отважного архиепископа Вигано. В то же время пусть немедленно выгонит из Ватикана преступника и оккупанта. В этой чрезвычайной ситуации осуществляется: Бог этого хочет! Вигано – «papa subito» (папа немедленно)!
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