Мы должны совершать дела для вечности
Мы должны совершать дела для вечности, делать их вместе с Иисусом. Быть с Ним – это имеет стоимость для вечности, иначе все бесполезно. Человек хочет видеть эффект, результат, хочет похвалы. А часто нет никакой похвалы, только битьё, преследования, никакого эффекта – кажется, что это только утраченная энергия, потерянное время. Тогда можно сказать: «Хорошо, это так, но, Господи, я действовал с верой». И тогда это имеет стоимость для вечности, а плоды увидим позже. Большой кризис христиан сегодня заключается в том, что если они не обучены как правильно принимать ту или иную ситуацию, то потом бегут с поля боя, все покидают и становятся отступниками, потому что не научились таинства креста: благодарить Бога и делать шаги веры. Никто их этому не научил. Священники говорили им только фразы о любви.

«Пребудьте во Мне, и Я в вас. Как ветвь не может приносить плода сама собою, если не будет на лозе: так и вы, если не будете во Мне». Поэтому, чтобы принести плоды, которые несут благословение для нас, для других людей и для нашего окружения, мы должны быть соединены с Иисусом. Для христианина главное: «Где Иисус?». Это главное. Примером может быть мать Анжелика, монахиня из Америки, которая имела телестудию для миссий, в которую вложила очень много денег. Но произошел несчастный случай и все начало гореть. Однако мать Анжелику в этот трудный момент интересовала только одна вещь. Не потерянные деньги, не уничтожена миссия, но где есть Евхаристический Иисус, Который находился в часовне этого сооружения. Она постоянно повторяла вопрос: «Где Иисус? Где Иисус? », пока не пришла сестра, которая держала в руках дарохранительницу с Евхаристией. Или другой пример: Когда святого Игнатия спросили, что бы он делал, если бы ликвидировали орден, основанный им, он ответил: «Мне было бы нужно 15 минут молитвы перед кивотом, а потом я сказал бы: „Господи, принимаю!”».

Человек должен быть свободным. Часто мы что-то строим, а дьявол это за нами разрушает. Но Господь снова даст что-то другое, поэтому не можем быть в печали, мы должны прославлять Господа. Это основное: Быть с Иисусом, призывать Его имя. В час смерти, когда будем находиться в страданиях и в темноте, ничего другого не сможем делать. Физически умирать будем только один раз, но умирать духовно можем каждый день – обновлять это таинство Крещения. Надо быть с Христом, переживать Литургию, пресуществление, жить новой жизнью с Христом распятым и воскресшим, переживать Пятидесятницу.
