Призыв американскому народу перед выборами
Уважаемые христиане США и люди доброй воли!

Президентские выборы предыдущих лет невозможно сравнить с нынешним историческим моментом! Как один, так и другой кандидат, которых ранее выдвигали, представляли программу закулисной элиты, которая продвигала постепенную ликвидацию моральных и духовных ценностей и правоверного христианства. США приняли программу «редукции» (автогеноцида) через сатанизацию не только христианских народов, но и всего мира. Обама провозгласил приоритетом внешней политики гомосексуализм. Таким образом, США стали духовным Вавилоном, блудницей, которая сидит на звере (Откр. 17,1-6). За гомосексуальные извращения в наказание упал огонь с неба на Содом и Гоморру. Эти два города Бог ставит как предостережение всему человечеству (см. Иуд. 7,2; Пт. 2,6).
Джон Кеннеди был последним президентом, который действительно был заинтересован в  моральном благе США. Он был коварно убит закулисной элитой, которая впоследствии полностью захватила власть в свои руки и только маскируется демократией и свободой.

Сегодня Бог дает новый шанс в лице подобного кандидата, чтобы в этот исторический момент он вывел США из крутого пути во временный и вечный ад! Никто из американцев не сможет оправдываться на Божьем суде, что стал жертвой высшей политики. Судьбу США через эти выборы Бог дает в руки каждого американского гражданина – в твои руки!
К сожалению, СМИ пока находятся в руках до сих пор правящей закулисной олигархии и под положительными понятиями проталкивают гомосексуализм и сатанизм. В этом направлении они манипулируют избирателями. Поэтому они вызвали и недавнюю кампанию против кандидата, который является их противником. Каждый американец должен задать себе вопрос: Кто и какой дух стоит за одним и за другим кандидатом на пост президента? За одним есть дух проталкивания гомосексуализма и оккультизма, что навлекает проклятие, насаждает сатанизацию США и мира и заканчивается вечной погибелью в аду. Этого кандидата продвигают закулисные мироправители, которые поклоняются сатане и скрываются за положительными понятиями. Сегодня их политику должна продолжить их следующая марионетка – нынешняя Иезавель.

За вторым кандидатом, который чудом достался к избирательной кампании в президенты, есть дух нравственного возрождения и физического спасения США, христианства и человечества. А выбрать должен ты! Сейчас исторический момент, решается будущее. Это последний шанс, который Бог дает США. Если позволишь себя обмануть СМИ и выберешь зло и дорогу сатаны, США вместе с тобой закончат в аду. Не думай, что избираешь на 4 года. Никто не безошибочный, но важно, кого он представляет. Через человека к власти приходит система и дух. Через одного человека – Горбачева – упала вся коммунистическая система. Сегодня Бог дает шанс, чтобы сатанинская система, которую сегодня продвигают США, была остановлена и чтобы курс был изменен именно в США. На этих выборах ты избираешь смерть или жизнь для себя, своих детей и будущих поколений.

Уважаемые представители Церквей США: как католиков, так и других христиан! Если в этот исторический момент каждый епископ, священник или пастор не объяснит людям суть духовной борьбы, связанной с выборами, то будет виновен в том, что их выбором сманипулируют для духовного и физического самоубийства! Такой церковный иерарх за это будет отдавать отчет на Божьем суде, а если молчит, или даже продвигает духа гомосексуализма и смерти, то совершает духовное преступление! Если люди примут правду, этим сделают первый шаг покаяния, а тогда каждому будет понятно, кого в этот исторический момент не смеют, а кого должны выбирать.

В настоящее время церковные иерархи и лжепророки – еретические теологи – навлекают проклятие на всю землю. Византийский Вселенский Патриархат в это стратегическое время является гласом вопиющего в пустыне и призывает народы, которые считают себя христианскими, к истинному покаянию.

На Божьем суде нет и не будет никакого милосердия для того, кто отвергает правду и истинное покаяние. Односторонне акцентировать на Божьем милосердии, а этим игнорировать призыв к истинному покаянию – это дьявольский обман антихриста!
Византийский Патриархат призывает весь народ США, чтобы искренне каялся, отрекся церковных ересей, всех форм гадания, магии, спиритизма и пути самоуничтожения и чтобы вернулся к своим здоровым христианским корням. Как первый шаг покаяния пусть народ публично отречется программы гомосексуализма и геноцида, а тем самым и пути во временный и вечный ад. Как? Так, что выберет в президенты кандидата, который отвергает этот путь к гибели и имеет программу нравственного возрождения США. Сегодня каждый американец несет ответственность за будущее не только своего народа, но и за будущее всей планеты.
Сам Бог сегодня призывает граждан США: «...Если же заблудишь, и станешь поклоняться иным богам (демонам, энергиям) и будешь служить им,  то я возвещаю вам сегодня, что вы погибнете... Во свидетели пред вами призываю сегодня небо и землю: жизнь и смерть предложил Я тебе, благословение и проклятие. Избери жизнь, дабы жил ты и потомство твое» (Втор. 30,17-20).
«Если не покаетесь, все погибнете» (Лк. 13,3).
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