Преобразуйтесь обновлением ума

Что мы должны делать, чтобы познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная? 

Апостол пишет в послании в Рим. 12, 1-2: «Итак, умоляю вас, братия, милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения вашего,  и не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная». 

Как мы должны преобразовать наше мышление, чтобы принимать слово Божие, чтобы иметь опыт с Богом, чтобы Ему доверять и жить по вере? Наша душа имеет ум, волю и сердце, то есть ощущения. А если между ними есть дисгармония, плохие и грешные чувства начнут манипулировать человеком, порабощать его, а потом воля и разум им подчинятся. А это конец! Человек становится рабом греха – развратником, наркоманом, карьеристом ... Или живет в ненависти, в зависти, откроется духу зла, который за ними скрытый, а ум тогда уже не работает. 

Над этими тремя областями в нашей душе – сердцем, умом и волей, должен господствовать свет веры. Вера вносит гармонию, а не дисгармонию. Затем ум делает то, что должен делать: считается с Божьими законами и разумно, гармонично управляет всей нашей жизнью. В сердце приходит рай и мир, который разливается и на ближних вокруг нас. Но если мы не имеем веры, все рушится и переворачивается вверх дном. Поэтому апостол Павел говорит: «Представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения вашего,  и не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная». 

Однако не только наша душа и наш ум должен преобразоваться обновлением ума, но и наше тело должно быть освящено. На другом месте Писания говорит, что наше тело является храмом Божьим, храмом Святого Духа. «Храм Божий свят, а этот храм – вы» (1 Кор.3,7).

«Или не знаете, что совокупляющийся с блудницею становится одно тело с нею? Ибо сказано: два будут одна плоть. А соединяющийся с Господом есть один дух с Господом.  Бегайте блуда; всякий грех, какой делает человек, есть вне тела, а блудник грешит против собственного тела. Не знаете ли, что тела ваши суть храм живущего в вас Святого Духа, Которого имеете вы от Бога, и вы не свои?» (1 Кор.6,16-19). 

Когда есть гармония в душе, Бог также защищает нас от различных болезней. Например, сегодня распространилась болезнь СПИД. Сколько тысяч людей умирают от него! А эта болезнь является наказанием за грехи, хотя много инфицированных людей сегодня уже заболели не по своей вине. 

Мы куплены дорогой ценой – кровью Господа нашего Иисуса Христа. Мы уже не принадлежим себе. «Господи, мое тело, здоровье и, вообще, жизнь, я имею от Тебя и хочу служить Тебе». 

Да, приходят соблазны и я должен с ними бороться, или приходят страдания, болезни, боль. Каждую мелочь – когда мне, например, холодно, или придет усталость, или не было времени выспаться ... – это все я должен соединять с терпением Иисуса, с Его болью. Все это мы должны жертвовать Господу. «Господи, это мое чистилище. Мое тело принадлежит Тебе, не хочу, чтобы оно вело меня к греху. Ты дал мне здоровье: Ты дал мне здоровые глаза, чтобы видеть, дал мне руки и ноги, чтобы я ходил. Сколько людей парализованы, сколько слепых, сколько людей являются инвалидами, на колясках и не могут двигаться. Но Ты дал мне здоровье». Надо осознать это достоинство: в этом слабом теле я ношу Иисуса, мое тело является живым храмом, храмом Святого Духа. Я должен осознавать свое достоинство. Я не хочу отдать свое тело греху и стать его рабом. 

«Представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения вашего, и не сообразуйтесь с веком сим» (Рим. 12,1) 

Сегодняшнее время – это время инвазии нечистоты, извращения, когда публично пропагандируется порнография – это все человеку навязывают, создают на него давление. Сегодня в мире воцарилось моральное разложение, а с этим духом мы должны бороться. Мы должны занять радикальную позицию: «Это обман, я даже не хочу этого всего знать, ни того, что к этому ведет. Не хочу иметь ничего общего с мышлением мира, которое грех разврата считает ничем, а также и то, что после этого следует – аборты и т.д., – с таким мышлением не хочу иметь ничего общего». Но эта борьба не такая простая. Мы все будем стоять перед Божьим судом. Поэтому, когда Бог дает нам здоровье, хотим служить Богу, чтобы и это здоровье, которое имеем, использовать на служение Богу, чтобы выполнять свои обязанности, к которым Бог нас назначил. Имею здоровья не для того, чтобы бежать за грехом и со своего тела сделать игрушку демонов. Речь идет не только о нечистоте, но и о различных других зависимостях. Сеющий для своего эгоизма, пожнет погибель – кто, однако, сеет для Духа, пожнет жизнь вечную (ср. Галл. 6,8). А апостол Павел говорит, что это настоящее богослужение. Не как жертвы Ветхого Завета, когда люди жертвовали ягнят. Иисус пожертвовал свое тело на кресте за каждого из нас, и мы также должны и телесные терпения (или холод, или болезнь) принимать и приносить в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения. И чтобы мы не сообразовались с веком сим, но преобразовывались обновлением ума. Когда это делаем, то, как говорит Писание, потом узнаем, какова воля Божья. То есть если свое тело не отдадим греху, а отдадим на службу Богу, и когда таким будет наше богослужение, когда и наш ум будем преобразовываться согласно правде, тогда узнаем, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная. Поэтому нужно делать эти шаги, потому что без них мы не сможем распознать Божью волю. А все это вопрос нашего мышления, мы должны менять наше мышление и наше отношение, чтобы воспринимать истинные ценности, потому что когда принимаем философию мира, сбываемся с пути. Как, например, некоторые в искушении скажут: «Курили – умерли, не курили – также умерли. Пили – умерли, не пили – тоже умерли». Такое мышление никуда не заведет. Да, умерли, но что потом? Куда пошли? Мы должны быть мудрыми, а не безумными, мы должны во всем считаться с Богом.
