Критический взгляд на папство

Критический взгляд на папство направлен не на его уничтожение, как этого домогаются некоторые кардиналы и либеральные теологи. Его цель − очищение папства.

Как понимал папство апостол Петр и его преемники первых трех веков? Так, что, прежде всего, сами как мученики свидетельствовали о Христе. Иисус есть Сын Божий, Он умер за наши грехи и как Бог воскрес − исторически и реально. Ни в ком другом нет спасения (см. Деян. 4,12).

Авторитет в Церкви исходит из вертикали − из отношения к Богу, и определяет горизонталь − человеческие отношения. Суть папства − защищать вертикаль, то есть защищать Церковь от ересей в вопросах веры и морали. Если папа это делает, то каждый христианин (и некатолик) должен с благодарностью принимать это его служение − и даже если юридически ему не подчиняется, как православные или протестанты. Если папа не защищает от ересей или делает как раз обратное (как это происходит сегодня), то причиняет вред всей Церкви. Каждый христианин должен отделиться от такого явного еретика.
Наказание за злоупотребление церковным авторитетом определено в Гал. 1,8-9 и в догматической булле Павла IV. Если епископ или папа проповедует ересь, то тем самым исключает себя из Церкви, и все, что он делает, является недействительным.

Это парадокс, что либеральные лидеры некатолических Церквей объединяются с современным еретическим папством.
Сегодня наступил духовный и нравственный кризис во всех христианских Церквях. Наивысшие руководители вместо того, чтобы защищать веру, продвигают ереси неомодернизма и синкретизма. Вместо того, чтобы защищать моральные ценности, терпят и легализуют безнравственность (ЛГБТК). Еретические руководители Церквей постепенно меняют истины веры. Если ты имеешь спасительную веру и живешь ею, то спасешься. Если отказываешься каяться за ереси, будешь осужден.

Перелом в Католической Церкви состоялся на II Ватиканском Соборе. Франциск со своими ересями только завершает воплощение духа Собора и ведет к самоуничтожению папства. За его ереси Византийский Вселенский Патриархат 14 февраля 2018 г. обнародовал его отлучение от Церкви.

Что требует нынешнее время? Папство должно быть очищено от ересей и духа мира сего, оно должно снова начать служить Церкви как столб веры, истины и гарант единства. Иисус не молился о глобализации Церквей в Нью Эйдж, но о внутреннем единстве с Ним − с Иисусом, и с Отцом (см. Ин. 17,21).
