Плоды II Ватиканского Собора за 50 лет

1 часть - Криптофашизм на II Ватиканском Соборе

2 часть - Цитаты из Nostra Aetate и ответы

3 часть - Крупнейшая катастрофа ХХ века

1 часть

Криптофашизм на II Ватиканском Соборе

28 октября 1965 была провозглашена декларация Nostra Aetate. Этим был выпущен дух – демон лжи и смерти, который за 50 лет вызвал катастрофическую ситуацию в Церкви и в мире. Де-факто ликвидировал истинную миссию и открыл двери антимиссии в середине христианства!

Дух лжи, выпущенный на Соборе, через двусмысленные понятия скрыто просовывает ложь и смерть. Под прикрытием положительных понятий этот дух лжи и смерти перешел и в политическую сферу США и ЕС. Здесь этот дух неофашизма просовывает глобализационное самоубийство народов. С узакониванием гомосексуализма (ЛГБТК) просовывается узаконивание похищения детей и их деморализация. Например, термин «права детей» на практике означает наибольшую жестокость – похищение детей у родителей и их тиранию даже через сексуальное насилие вплоть до сатанизации. Под термином «насилие в семье» на самом деле ликвидируется правильное воспитание. Так называемые «антидискриминационные законы» вводят бесправие по отношению к большинству общества: наказывают тех, кто защищает своих детей от террора сексуальных извращенцев. Родителей клеймят как гомофобов и осуждают даже до 3 лет лишения свободы. Через т.н. «право на достойный уход из жизни» вводится эвтаназия – массовое убийство т.н. «ненужных нахлебников», а сегодня уже и молодых, здоровых людей. Под понятием «права человека» продвигают все сексуальные извращения: начиная от гомосексуализма, педофилии..., и кончая зоофилией, некрофилией и т.д. «Право на охрану здоровья» через обязательную вакцинацию на самом деле вызывает бесплодие и калечит детей. Фашисты также использовали положительные понятия. Когда вели людей на смерть в газовые камеры, лгали им, что речь идет о гигиене и чистоте.

В 1965 году прошло уже 20 лет после войны, но немецкие церковные криптофашисты продвинули этого духа смерти в Церковь через ереси и синкретизм. За фашизмом и Второй мировой войной стояла философия Ницше. За II Ватиканским Собором был дух ереси немецких теологов, которые также имели духа криптофашизма, духа смерти – духа Ницше. На II Ватиканском Соборе использовали испытанные фашистами положительные понятия с духом лжи и смерти, и так скрыто начался холокост Церкви и человечества.

В 1965 году на христианских территориях уже массово продвигалась индуистская йога как часть новой религии Нью Эйдж. Также пропагандировались буддийские медитации и боевые искусства с целью языческой миссии в христианских народах. Ватикан подготовил им путь – вместо пророческого голоса, стал голосом лжепророка. Кардинал Кениг вывел на мировую арену представителя тибетского буддизма Далай-ламу, который провозглашает себя перевоплощенным богом и с тех пор проводит интенсивную антимиссию на христианских территориях. Декретом Nostra aetate Ватикан полностью ликвидировал внутреннюю оборону Церкви от инвазии язычества, а одновременно парализовал настоящую христианскую миссию. Эту дорогу апостасии за следующие два десятилетия подтвердил Иван Павел II жестом в Ассизи.

Nostra aetate косвенно одобряет все формы оккультизма, то есть предсказания, магии и спиритизма. Согласно Рим.1,18 следствием греха против Первой Заповеди Божьей есть гомосексуализм и все формы сексуальных извращений. Уже сегодня руководство США и ЕС поставило их приоритетом политики, причем в тех странах, где большинство жителей являются христианами. Однако за извращенным гомосексуализмом приходит дух смерти, что проявляется внешней катастрофой или собственным самоуничтожением – сегодня уже целых народов. Глобализация с автогеноцидными антизаконами сегодня имеет цель – уничтожение человечества к т.н. золотому миллиарду.

Антимиссию не проводит только буддизм или индуизм, но и рок-музыка, которая имеет свои корни в сатанинском вуду. Также транссексуализм утверждает, что мужчина может быть женщиной и наоборот, женщина – мужчиной. Это безумное утверждение действительно является признаком языческой тьмы, которая не отличает правду ото лжи, реальность от ирреальности, и даже Бога от дьявола, потому что в буддизме и индуизме будто бы все есть одно и тоже (коан, нирвана). Здесь уже речь идет о потере совести и разума. В настоящее время псевдопапа Франциск пропагандирует эту сатанинскую программу тем, что целует ноги транссексуалам, встречается в первую очередь с гомосексуалистами и молчанием поддерживает процесс даже церковного одобрения браков гомосексуалистов. Также 6.09.2015 г. Франциск подает проект широкомасштабной исламизации Европы: чтобы в каждый приход, в каждый монастырь и на каждое паломническое место в ЕС принять т.н. мусульманскую семью. Ватикан сегодня имеет единство духа с теми, которые продвигают всемирную глобализацию и сатанизм. За 50 лет реализовался лозунг II Ватиканского Собора – «аджорнаменто» (приспособление к миру), а также пропаганда язычества, начата декретом Nostra Aetate. Это предательство Христа, Церкви и изгнание Святого Духа. Доходит до инфицирования даже последних членов Церкви через фальшивое послушание апостатической структуре. Остается уже только чипирование на руку и лоб с числом зверя 666, о чем пишет Библия. И в чипировании Ватикан уже сделал первый шаг. Это запустение на святом месте, о котором говорит Иисус, когда вспоминает пророка Даниила. Ежедневная жертва (Литургия) от всех епископов и священников, которые находятся в единстве с апостасией Ватикана, уже отнята! Священник, который в Святой Литургии выражает единство с псевдопапой Франциском, публично выявляет, что Литургии служит уже не действительно!

Немецкий философ Ницше считается духовным отцом фашизма. Следствием его идеологии о сверхчеловеке и чистой расе являются концлагеря. Индуизм и буддизм вместе с философией Ницше имеют тот же демонический корень профессиональной лжи, прикрытой положительными понятиями. Их плодом есть смерть. В настоящее время этот дух через II Ватиканский Собор воплотился в Церковь и христианские народы, а потому сегодня они уже сами принимают автогеноцидные законы для собственного самоуничтожения. Если бы христианство было защищено от ересей и духа II Ватиканского Собора, то в Европе и в Америке не наступила бы катастрофическая ситуация, вызванная нео-фашизмом НСП. Ватикан создал условия для сатанизации христианской территории.

Схоластическая философия была построена на здоровых принципах человеческого мышления и считалась с объективной правдой, нравственными законами, справедливостью, а на конец и со смыслом и целью человеческой жизни.

В 1945 г. фашизм был физически побежден, но, к сожалению, не духовно. Протестант Бультман, ведущий представитель историко-критического метода, в единстве с немецкими католическими теологами сохранили этого духа криптофашизма. Под положительными понятиями, в использовании которых Ницше был специалистом, они нападали на основные истины христианской веры и вносили духа лжи. Трагедия заключается в том, что этот дух Ницше, дух антихриста, дух лжи и язычества, вошел через немецких теологов во II Ватиканский Собор. За буддизмом, Ницше и фашизмом есть тот самый дух. Говорят, что Гитлер имел советниками четырех буддийских монахов из Тибета.

Теперь, за 50 лет, видим плоды. Этот дух из Собора – дух лжи и манипуляции понятиями – вошел в психологию, социологию, политику, и под положительными понятиями ведет к самоуничтожению народов и человечества.

Поэтому за запланированный глобализационный автогеноцид народов и человечества несет главную ответственность II Ватиканский Собор, потому что не боролся против ересей, не боролся против духа язычества, но наоборот – в решающий момент открыл ему дверь. За 50 лет в Европе устранили Декалог и все нравственные законы и провозгласили анти-Декалог Лиссабонского договора с приоритетом антизаконов и содомии.

Цитата из Nostra Aetate: «Церковь осуждает всякую дискриминацию и притеснение людей, творимые из-за их национальной принадлежности, цвета кожи, общественного положения или вероисповедания».
 Именно такое утверждение встречается в Лиссабонском соглашении. В Nostra Aetate только отсутствует термин «сексуальная ориентация», но он находиться здесь скрыто, под выражением «всякую дискриминацию». Термин «дискриминация» в том же духе использован в Католическом Катехизисе (ККЦ), который скрыто пропагандирует гомосексуализм.

Термин «права человека» выражает все человеческие права и всю справедливость. А под термином «дискриминация» вводится дискриминация 99% населения, предоставляются привилегии преступникам, сексуальным извращенцам и ликвидируется нормальная семья. Интересно, что этот принцип манипуляции положительными понятиями, принятый в ЕС, уже был запрограммирован и сформулирован в Nostra Aetate.

Под флагом запрета религиозной дискриминации продвигаются все секты, включая те, которые занимаются терроризмом, контрабандой наркотиков и оружия. В противоположность этому, правоверных христиан преследуют, и здесь уже не говорят об их дискриминации. Напротив, их еще к тому же дискриминируют как гомофобов. Идеология, которая просовывает гомосексуализм и почитание к другим религиям, имеет общий принцип: жертв наказывают за то, что они защищаются от преступников, а защита веры и морали рассматривается как дискриминация нападающих.
Этот дух лжи и смерти в Nostra Aetate скрывается за т.н. анти-дискриминационной позицией относительно язычества: «осуждение всякой дискриминации». На самом деле это означает, что христианство не имеет права защищаться от инвазии язычества, а это ведет к самоуничтожению.

В документах Собора не делается ударение на христианскую идентичность и покаяние. Там не было провозглашено и актуального предостережения от опасности ересей и сильного влияния язычества, прежде всего, через индуизм и буддизм.

Сегодня Католическая Церковь не является ни столбом правды, ни пророческим голосом. Вместо того, чтобы предостерегать от деструктивных воздействий, словами и жестами создает им условия!

Псевдопапа Франциск провозгласил широкомасштабную исламизацию Европы (анафема на Бергольо была провозглашена еще 15.09.2009г.). Везде, куда он приедет, жестом просовывает моральное разложение, гомосексуализм, транссексуализм и все сексуальные извращения – целует ноги транссексуалам; в Белом доме приветствует транссексуалов и гомосексуалистов; желает лесбиянке успехов в труде и по этому случаю приветствует ее партнершу; во время своих зарубежных поездок выдвигает на первый план встречи с гомосексуалистами и их «партнерами»... На весь мир выявляет, что считает гомосексуализм приоритетным. Когда с ним хотела встретиться борец за человеческие ценности, которую преследовали и даже держали в тюрьме за то, что не хотела принять т.н. супружество гомосексуалистов, то встречу с ней Франциск назвал лишь формальностью. Этими жестами он выявляет, что епископы, священники и все католики должны ему подражать. Но это предательство Христа и дорога в ад. Это плоды духа II Ватиканского Собора, прежде всего Nostra Aetate. Этот дух задает тон всей структуре Католической Церкви, так что против греха и извращений теперь уже никто не может выступить и даже назвать их извращениями. Напротив, грех должны называть любовью, толерантностью, правом, милосердием... В этом году в Германии настоятели монастырей выступили уже за церковную легализацию гомосексуализма и назвали его «правом на полноценное партнерство». Евангелие, Традиция апостолов и 2000-летняя Традиция Церкви уже опровергнуты. Официальная Католическая Церковь (иерархия) доказала, что уже не является католической, но еретической и апостатической!
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