Фен-шуй – языческое украшение жилья
Вся система фэн-шуй связана с языческими магическими практиками и с фальшивой верой, которая направлена на многочисленные абсурды, которыми человека обманывают, связывают и обещают фальшивое счастье и фальшивый успех. О вечности, о совести и о морали здесь не говорится ни слова. Говорится только о духовности, о гармонии с т.н. энергией «чи», согласно философии инь-янь. Здесь речь идет о целой системе лжи. Определенным предметам приписывается духовная сила. Люди, которые являются поверхностными христианами, позволяют себя обманывать этими практиками, которые пропагандируются в СМИ.

Корнем язычества является попытка привлечь к себе «божество» или гармонизироваться с т.н. энергиями – демонами. Но когда кто-то встретится с Христовым Евангелием, его жизнь изменится коренным образом. Он изменит мышление и будет верить Евангелии (ср. Мт.1,15).

Сегодня язычество делает плодотворную миссию в Европе, которая отпала от живого христианства.

Цитируем из литературы фэн-шуй:

«Агатовые колокольчики предназначены для украшения помещения. Агат является камнем счастья, талисманом художников, чистит все чакры». Это все ложь и глупость. Никаких чакр не существует. Этот термин связан с языческими религиями: буддизмом и индуизмом. Христианин не верит в какие-то талисманы, но в помощь и провидение Божие.

«Конь успеха является символом выносливости, любимым талисманом студентов». Следующая глупость. Что общего имеет лошадь с успехом?

«Зеркало ба-гуа используется для охраны дома от негативных энергий и воздействий». И это бессмыслица и суеверие.

«Черепаха с головой дракона служит поддержкой при руководстве фирмой для достижения успеха и карьеры. Является символом долголетия, силы и стойкости». Это напоминает объяснение с практик гадания и сонников. Таким басням верят люди, которые позволяют себя обманывать бессмысленными теориями и порабощать лживыми философиями. По сути, речь идет об идолопоклонстве и грехах против Первой Божьей заповеди.

Следующая цитата: «Целью фэн-шуй является достижение баланса между отдельными элементами инь-янь. При входе в помещение мы пытаемся «янгировать» пространство. В фэн-шуй желанной есть «янговая» энергия, потому что она приносит успех». Всё это выдумки и глупости. Она не приносит никакого успеха, а скорее потерю здравого смысла и демоническую одержимость. «Носителями основных качеств энергии „чи” есть пять элементов – вода, земля, огонь, дерево, металл». В фэн-шуй всё крутится вокруг т.н. космической энергии, которую в Китае называют «чи», в Индии «прама», а в Японии «ки». Здесь речь идет не о космической, а о демонской энергии – о демонах.

«Фэн-шуй стремиться к гармонии внутреннего мира с материальной средой». Однако речь не идет о гармонии, но об обмане. Согласно этим философиям, каждая вещь должна быть на положенном месте – начиная от кухни и кончая туалетом. Везде говорится о якобы излучении т.н. энергии. Несчастный тот человек, который позволит опутать себя этими абсурдными теориями. Говорят, что в туалете нужно поставить над собой вазон с кактусом, который будто бы должен впитывать всё негативное. Очевидно, что всасывание всего негативного (то есть глупости и дебильности), совершилось бы тогда, когда этот вазон с кактусом упал бы на голову упомянутому человеку. Наверное тогда он бы протрезвел и образумился. Целая система фен-шуй является смесью абсурдов и выдумок; это фальшивая вера, которая открывает человека на демонов (энергию «чи»).

Следующий бессмысленный совет: «При сливании воды в туалете держите закрытой крышку унитаза, иначе вы могли бы слить счастья». Эти и подобные советы можем дать в юмористический журнал, а не руководствоваться ими в практической жизни!

«Будет хорошо, если вы разместите в прихожей статую будды или иного восточного бога, как знак дружеского приветствия и счастья в доме». Здесь уже четко видим, что это языческое украшение ведет к грешному идолопоклонству и к полному отступничеству от христианства.
В фэн-шуй зверям дают бессмысленные атрибуты: лягушка-достатка, летучая мышь с долголетием; веник якобы выметает проблемы и заботы, слон будто бы представляет мудрость и силу, а жаба приносит богатство.

На самом деле речь идет о смеси выдумок, которые не имеют ничего общего с настоящей жизнью. Это царство поверий и абсурдов, которые ведут к потере разума, к суеверию, страху, а на конец – к рабству демонической одержимости и проклятию. А вообще возможно, чтобы христиане открылись таким абсурдам и поверили им? Да. Об этом свидетельствует болезненный опыт монахинь:

Однажды в нашу общину пришел молодой человек и просил о молитве за свою жену, которая имела рак внутренних органов. Перед молитвой она все же хотела еще поговорить. Речь шла будто бы о мелочи. Она отрекалась фен-шуй и мы предложили ей, чтобы в доказательство своего обращения она выбросила такие предметы, как например веер с разноцветными павами и малую фарфоровую черепашку. Она ответила нам: «Но я уже отреклась фен-шуй! Знаю, что если бы повесила этот веер на определенное место на стене, где играют роль стороны света и игра цветов, и верила бы в их значения, то через это бы действовали оккультные силы. Однако я его уже не повешу на это место. Так же и с черепашкой. Знаю, что если бы она была на определенном месте, то стала бы оккультно действовать. Но если я не придаю этому такого значения, то бессмысленно выбрасывать эту черепашку и веер». Сестра сказала: «Но это опасно!» А женщина ответила: «Да, очень опасно». Мы дали ей прочитать отрывок из послания к Филиппийцам. Несмотря на то, что перед этим она говорила без проблем, когда начала читать, стала задыхаться. Конкретное требование покаяния она считала непониманием всей проблемы с нашей стороны. Система мышления просто не позволила ей изменить духа. Формально она всего отреклась и была убеждена, что теории достаточно. Утверждала нам: «Это бессмысленно выбрасывать черепашку и веер с павами, потому что тогда я должна выбросить все. В фэн-шуй все имеет определенное значение: стол, кресла, шкафы... Я должна выбросить всю мебель? И это не все. Я четко знаю, как действуют деревья. Я должна их всех срубить? Также знаю, что значит каждая линия на руке. Мне хватит лишь вскользь увидеть вашу руку и сразу же могу читать. Я должна всем людям отрубить руки?». Итак, женщина не хотела выбросить черепашку и пав, поскольку речь идет о принципе. Тогда она должна была бы капитулировать с этой системой мышления и начать делать конкретные кроки покаяния и обращения, а этого ей не позволял тот интеллектуальный дух «чи».
Эта философия не является невиновной – так же, как и эта демонская энергия «чи». Это дорога апостасии, дорога к гибели!

Христианское украшение жилья

Каким должно быть христианское украшение квартиры, дома? Существует ли сегодня вообще еще какое-то христианское украшение? Центром помещения стал телевизор, и может где-то на стене еще висит маленький крестик или иконка Пресвятой Богородицы, однако здесь преобладают разнообразные картины или даже нагие изображения. В некоторых помещениях христиан есть даже оккультные предметы или символы зодиака. В соответствии с ними, особенно женщины и девушки носят на шее вместо крестика или медальона знаки крысы, скорпиона, льва и т.д. К сожалению, к таким кулонам они имеют суеверное отношение. Так подготовленные христиане уже охотно примут и языческое украшение фен-шуй.

Этот факт должен провоцировать нас бороться за то, чтобы прожить истинное обращение. Поэтому мы должны провести и очистку жилья от языческих символов, а также очистку библиотеки, СD с фильмами, музыкой и т.д., а вместо этого сделать христианское украшение. Языческое украшение вносит проклятие и беспокойство, потому что открывает место, где мы живем, демоническому воздействию. Современные неоязычники уже имеют опыт с демонами (с т.н. негативными энергиями). Наступила десакрализация наших помещений и их осквернение. Поэтому сегодня должно наступить их освящение и сакрализация.

Иконы и предметы, которые напоминают нам святые вещи,  имеют свое духовное значение, особенно если они чисто изготовлены и посвящены.

У дверей должна быть посудинка со святой водой. Возвращаясь домой, мы должны очиститься через акт веры и перекреститься святой водой.

Центром не должен быть телевизор, через который в дома проник дух мира и нечистоты. Центром должен быть молитвенный уголок с алтарем и Священным Писанием на нем. Этот уголок может закрываться занавесом или шторой. Вечером, или когда хотим вместе или лично молиться, можно оттянуть занавес. Здесь должен быть крест или образ Пресвятой Богородицы с Иисусом на руках.

Внимание! Не все иконы помогают молится. Икона должна быть такой, чтобы разбудила в нас уважение и открывала нас к чистой любви ко Христу.

Может быть и другой вариант украшения. Вместо молитвенного уголка (практика Восточной Церкви) может быть оставлена свободная стена, а на ней большой образ, например лицо Христа, а на боковой стене только символ креста с именем Иисус. В этом Имени есть наше спасение, перед этим Именем должно преклониться всякое колено и перед ним бегут все демоны. С этим Именем в сердце и на устах мы должны умирать. Было бы хорошо, чтобы перед иконой светил небольшой свет лампадки (со слабой электролампочкой).

Дерево Креста может быть нарисовано на боковой стене, а на второй боковой стене может быть нарисован пустой гроб, вырубленный в скале, и отваленный камень, символизирующий Христово воскресение. Вариантов украшений может быть и больше, но главное, чтобы это все помогало к молитве и освящало пространство.

Если кто-то будет строить дом для семьи, то может построить себе подземную часовню, как пещеру, чтобы в ней можно было и громко взывать к Богу, чтобы это не мешало соседям. Многие мужчины снимают внутреннее напряжение криком на футболе, другие – алкоголем... Но это не решит ни глубокой боли души над суетой, ни чувства вины и тоски по Богу. Эта боль и тоска решается в глубокой внутренней молитве, а для этого многим послужит внутреннее взывание, сочетаемое с внешним, где человек в Божьем присутствии осознает свою нищету, свои грехи и Божью любовь. «Дух Божий ходатайствует за нас воздыханиями  неизреченными» (Рим.8,26). Если нет этой возможности подземной часовни, то во всяком случае мебель нужно разместить так, чтобы центром помещения было сакральное пространство, где можно молиться!

С таким размещением и реформой помещения было бы хорошо совместить и определенное время для совместной молитвы, согласно обещанию: «Где двое или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них» (Мф.18,20). Время с 20:00 до 21:00 (Святой час) ежедневно должно быть освящено молитвой, пением и чтением Священного Писания. После этого в дом придет мир через Святого Духа. Тогда здесь уже не будет места для демонских духов «чи»!
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