Психология Евангелия

5 часть

Иисус примером и словом призывает нас быть осторожными, чтобы мы не были наивными, а одновременно, чтобы не были эгоистичными. Он говорит: «Будьте мудры, как змеи и просты, как голуби». Мало только чего-то одного, надо обоих. А что касается мудрости, то существует Божий закон, который Бог дал человечеству через Моисея. Иисус придает этому Божьему Закону правильное духовное значение. Этим Он указывает, что не достаточно только внешнего исполнения закона. Необходима внутренняя перемена. А для этого человеку нужно принять Духа Христова. Этого Духа Иисус обещал, и без него христианство, как рыба без воды, как электроприбор без источника тока, – не функционирует. И таким в последнее время стало христианство, потому что выгнало Духа Правды и приняло духа лжи – духа антихриста. Различные философские клише (будь то Кантовские категории, или диалектика Маркса, или либидо Фрейда) являются лишь обманчивыми путями. Они указывают на некоторую правду, но не являются решением, и отнюдь не выходом. Ни одна философия не выразит таинства жизни, таинства добра и зла, и не внесет настоящую мудрость в человеческую жизнь. Эту мудрость и эту силу дает только Евангелие Христа, которое связано с принятием Христа как своего личного Спасителя и Господа, а также с принятием Духа Христова. Жить в правде, жить по вере, ходить в Духе – это не просто фразы, а реальность, связанная не только с психологическим опытом и открытием различных закономерностей, а прежде всего – с личным руководством Духа Христова, который пребывает в нас. 

Христианство дает человеку безграничное достоинство. Фальшивые философии и языческие религии подчеркивают человеческий эгоизм, базируются на нем и психологически злоупотребляют основным человеческим стремлением к самореализации и карьере, желанием властвовать над другими. Иисусова евангельская психология, наоборот, подчеркивает принцип: «Кто из вас хочет быть первым, да будет слугой всех» (Мф.20,26). 

Духовная жизнь не может быть заменена модерными психологиями и различными манипуляциями, которые исходят только из опыта испорченной человеческой природы и не рассматривают человека в целостности. Сюда относится известное высказывание философа, теолога и святого Августина: «Ты создал нас для Себя, Боже, и беспокойное человеческое сердце, пока не опочиет в Тебе». Он дает ясный ответ на самые основные вопросы о смысле человеческой жизни и страдания. Смысл человеческой жизни заключается не в том, чтобы эгоистично захватить максимум для себя, используя и злоупотребляя других. Ни богатство, ни роскоши не насытят человеческую душу счастьем. Наоборот, они приносят разочарование, беспокойство, разбиение, депрессии. Смысл человеческой жизни – уже здесь, на земле, любить Бога всем сердцем, всей душой и всеми силами, а ближнего как самого себя. Любовь к Богу и ближнему связана с большими жертвами, с отречением временных выгод, с борьбой против зла, несправедливости и лжи. Эта борьба связана с бескровным, а часто и с кровавым мученичеством. Те, которые укоренились во зле, лжи и ненавидят правду и справедливость, всегда преследовали настоящих свидетелей Иисуса. 

Смысл страданий – уже здесь, на земле, очистить душу от следствия наших предыдущих злых поступков, мыслей и слов. Но также, если свое терпение мы соединяем с терпением Божьего Сына, нашего Спасителя, оно имеет значение жертвы примирения. Люди, которые находятся в духовной темноте, под влиянием князя тьмы и лжи, через заслугу жертв примирения освобождаются из этого рабства, обращаются, становятся на путь веры во Христа и постигают спасение. Поэтому, кроме молитвы и личного свидетельства, страдания являются третьей степенью миссии, если мы жертвуем их из любви к Богу за спасение бессмертных душ. 

Все философии, психологии и все языческие религии твердо выступают против истинного христианства и правдивого подражания Христу. Однако самые большие враги Христа – это духовные фарисеи, которые в церковной структуре занимают преимущественно высокие должности. Через набожные фразы они уничтожают свет Христова Евангелия и не позволяют, чтобы Евангелие спасения в полноте проповедовалось душам, которые голодные, жаждущие правды и спасения. Почему так? Потому что эти фальшивые служители Церкви ищут духовной и светской карьеры и торгуют Евангелием в ущерб тем, которым должны в полноте проповедовать Евангелие. Они не приняли основное правило – потерять душу ради Христа и Его Евангелия.
