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Работорговцы Украины увеличивают экспорт детей-сирот в США

3 января 2013г.  вышло сообщение, что после того, как Россия запретила усыновление российских сирот гражданами США, Украина на радостях решила заполнить этот рынок работорговли своими малышами. Правительство Украины облегчает усыновление сирот иностранцами. Министерство социальной политики Украины  расширило сроки приема заявок на усыновление украинских детей иностранцами.

Согласно приказу министерства, отныне прием заявителей будет проводиться в период с третьего понедельника января по 31 марта, со второго понедельника апреля по 30 июня, со второго понедельника июля по 30 сентября а также со второго понедельника октября по 10 декабря.

На телеканале НТН европоиды не раз пропагандировали актуальность торговли детьми, аргументируя тем, что, раз наши дети пользуются спросом, значит их надо продавать. Вот, оказывается, какие «общечеловеческие» ценности принёс нам Запад. Это и есть мечта всех сторонников вступления Украины в ЕС?
Уважаемый господин Президент, уважаемые представители власти, Россия категорически остановила продажу детей за границу. Над проданными детьми издевались, а многие из них были убиты. По этой причине Россия законодательно запретила продажу детей в США и изгнала со своей территории ЮНИСЕФ, который инициировал эти преступления. 

Сейчас в Украине раскручиваются механизмы ювенальной юстиции, которые будут красть детей даже из благополучных семей ради бизнеса на детях. Так называемой причиной является то, что спрос на украинских детей на Западе постоянно растет. Остановите эти преступления, которые осуществляют государственные чиновники Министерства социальной политики совместно с уполномоченным Юрием Павленком и омбудсменом Валерией Лутковской. Накажите этих чиновников как преступников. Эти преступления противоречат всем моральным нормам и Конституции Украины. 

Речь идет о тяжелейших преступлениях против беззащитных детей и против украинского народа. Еще недавно, когда оказывалось, что кто-то крадет и продает детей, то за это налагались самые тяжелые наказания, а сегодня эти преступления защищает Министерство социальной политики. 

По примеру России остановите преступную продажу детей, которую внедряет Министерство социальной политики.
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Копии:

- Депутатам Верховной Рады Украины

- Президенту РФ и депутатам Государственной Думы РФ

- Советy национальной безопасности и обороны Украины

- Генеральному прокурору Украины

- Министру внутренних дел Украины

- Представителям христианских церквей

- СМИ

