Стратегия «папы» Франциска как устранить свидетелей и свидетельства
Уже известно, что бывший папский нунций в США архиепископ Вигано смело указал на преступления гомосексуальной мафии в Церкви и выступил за процесс возрождения, который должен начать отставку Франциска с должности. Однако реакцией Франциска не было покаяние. В своих проповедях в доме св. Марфы он начал скрытое нападение на архиеп. Вигано. Он моментально изменил свою стратегию и произносит чисто евангелизационные и глубоко духовные проповеди, словно является величайшим харизматиком. Например, он говорит: «Я влюблен в Господа? ... Или переживаю свое христианство только как исполнение того или иного?». От восторга все почти онемеют. Однако эти мысли он вычитает от харизматических авторов, а к тому же имеет личный опыт религиозного пробуждения в Аргентине 40 лет назад. Тогда пасторы изгоняли демонов, люди исцелялись... Вполне возможно, что Франциск, чтобы блеснуть, начнет по примеру аргентинских пасторов изгонять демонов и молиться за больных. Но даже если бы Франциск и другие пропагандисты гомосексуализма делали чудеса, то к ним относятся слова Иисуса: «Я никогда не знал вас, отойдите от меня все, делающие беззаконие» (Мф. 7,22-23).

Теперь Франциск провозглашает захватывающие проповеди, чтобы создать внешний имидж святого, и тогда более эффективно продвигать гомосексуализм и исламизацию для самоуничтожения Церкви. Цель его стратегии ‒ разделить противников, а потом он уже не будет вынужден отвечать на вопросы и признать преступления гомосексуального лобби, а главное ‒ избежит отставки.

С самого начала своего псевдопонтификата Франциск систематически, словами и жестами, продвигает легализацию гомосексуализма. На первой публичной акции на Всемирном дне молодежи в Рио-де-Жанейро он подключил к организации самого известного гомосексуалиста, т.н. хореографа, чтобы тот учил танцевать епископов. На обратной дороге во время пресс-конференции в самолете он заявил: «Кто я такой, чтобы судить гомосексуалистов?» Таким образом он злоупотребил папским авторитетом для отрицания Божьей заповеди, которая предостерегает перед содомским грехом вечным огнем (2 Петр. 2,6).

Затем следовала серия его высказываний и жестов, визитов и телефонных звонков с известными и менее известными гомосексуалистами. Например, он сказал, что Церковь должна извиниться перед гомосексуалистами и решил не наказывать священников-педофилов, разве что молитвой. На Великий четверг в тюрьме он целовал ноги транссексуалисту, а этим фактически одобрил этот грех.

В увещани Amoris laetitia он уже открыто отрицал существование объективно действующих нравственных норм. Этим отверг Божий закон и заповеди Христа. Вместо них он определил высшей меркой субъективный подход. Кардиналам до сих пор не ответил на «дубиа», а также молчал на т.н. «Коррекцию», поддержанную петициями!

Во время своих т.н. апостольских путешествий Франциск использует каждую возможность, чтобы утвердить гомосексуализм. Например, во время недавнего визита в Ирландию он вразумлял родителей, что они не смеют устранять у детей гомосексуальные склонности, которые им навязали в школе.

После выступления архиеп. Вигано Франциск отказывается отвечать на конкретные обвинения, а этим фактически признает свою вину в прикрывании преступлений кард. Маккэрика и гомо-лобби в Церкви.

При посещении прибалтийских республик он продолжал скрытым способом продвигать гомосексуализм (см. http://vkpatriarhat.org/ru/?p=22498).

В октябре он призвал к молитве Розария против нападений дьявола, который разделяет христианскую общину. Франциск сам разделяет Церковь, продвигая гомосексуализм. Это парадокс и последующий маневр, что для этого он просит поддержки у верующих через молитву-экзорцизм к св. архангелу Михаилу.

Теперь происходит Синод епископов. На Синод Франциск просунул 39 своих модераторов, среди которых и кард. Маркс, который пропагандирует гомосексуальные браки в храмах. Почему Франциск не суспендировал этого кардинала за такое преступление? Но теперь понятно, какова его цель на Синоде.

Синод продвигает духа и программу Amoris laetitia, то есть внесение нового мышления, мышления мира сего (аджорнаменто), также и в вопросе легализации гомосексуализма в Церкви.

В рамках Синода он готовит т.н. междугенерационный глобальный проект под названием «Поделиться мудростью времени». На самом деле речь идет постоянно о том же ‒ продвинуть гомосексуализм в Церкви.

Также запланированный Всемирный день молодежи должен продвинуть эту программу.

Если бы Франциск был актером, то со своими способностями он непременно стал бы кинозвездой и играл бы так уверенно, что все были бы убеждены, что это не игра, а реальность. Но в игре, которую он играет теперь, речь идет о злоупотреблении властью для самоуничтожения Церкви, а это очень важный момент!
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