Генеральный секретарь ООН

Пан Ки-Мун

Попытки узаконить педофилию

Уважаемый господин Генеральный секретарь!

СМИ опубликовали информацию, которая касается ООН и лично Вас: Комиссия ООН по популяции и развитию обдумывает т.н. «Право на сексуальное и репродуктивное здоровье» 10-летних детей.
Вы, господин Генеральный секретарь, с этой деморализацией детей соглашаетесь, вместо того, чтобы при посредничестве ООН защищать детей и внедрять моральное законодательство, на котором построена Европа и Америка. Недавно Вы сказали: «Молодые люди, как и все остальные люди, имеют право на здоровье, включая здоровье сексуальное и репродуктивное». Господин Генеральный секретарь, это «право» позволит доступ детям к абортам и контрацепции! Целью этого т.н. права является ограничение участия родителей в охране детей. Потом и отдельные государства станут призывать к поддержке деморализующей позиции, предложенной Вами.

Если ООН вводит деморализацию детей и молодежи, то надо четко сказать, что речь идет о преступлениях против человечества и преступлениях против детей и родителей с целью редукции - геноцида человечества. Более опасным является то, что здесь речь идет не только о деморализации и демонизации, но речь идет о вечности миллионов душ, которые затем будут навеки осуждены!

Византийский Католический Патриархат от имени всех истинных христиан категорически протестует против этой преступной деятельности ООН и призывает правительства государств всего мира отделиться от этой злодейской организации, не позволить, чтобы она ими манипулировала, и назвать ее истинным именем. Патриархат также призывает демаскировать тех, кто инспирирует эти преступные инициативы.

Мы предостерегаем перед демагогической манипуляцией с понятиями и терминами, под которыми скрываются тяжелые преступления. Примером является т.н. право на репродуктивное здоровье детей от 10 лет. По сути, это означает легализацию педофилии!
+ Илья

Патриарх Византийского Католического Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр                  + Тимофей, ЧСВВр
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Копии:

- Руководителям государств-членов ООН

- Евродепутатам

- Сенаторам и губернаторам США

- Депутатам Верховной Рады

- Депутатам Госдумы

- Представителям Православных Церквей

- СМИ

