Львов, 13.4.2012

Президент Украины

Янукович В. Ф.

Уважаемый Виктор Федорович!

Прежде всего выражаем Вам свое уважение и благодарность за то, что Вы поддержали позицию народа и не подписали законопроект "О документах, удостоверяющих личность и подтверждающих гражданство Украины" № 8507. Знаем, что Вы являетесь сторонником традиционной украинской семьи и христианских ценностей. Однако новый Уголовный процессуальный кодекс узаконивает ГЛАВНЫЕ МЕХАНИЗМЫ Ювенальной юстиции, электронные средства контроля, домашние аресты и другие механизмы, против которых неоднократно выступала с протестами общественность Украины. Многие из пунктов нового УПК вообще противоречат Конституции Украины, о чем свидетельствуют и выводы Главного юридического управления http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb_n/webproc4_1?pf3511=42312
Принятый УПК существенно сужает право родителей на защиту своего ребенка. Вопреки статье 22 Конституции Украины, которая определяет, что при принятии новых законов или внесении изменений в действующие законы не допускается сужение содержания и объема существующих прав и свобод в части 5 статьи 226, части 3 статьи 227, части 3 статьи 488,  УПК предусмотрено устранение родителей от участия в следственном, судебном процессе при наличии неких «исключительных случаев» значения и перечень которых вообще не определена.

В части 2 статьи 493 УПК родители обязуются обеспечить «надлежащее поведение» ребенка. Не конкретизировано, какое именно поведение считается надлежащим, однако за ненадлежащее поведение ребенка на родителей накладывается штраф - от двух до пяти размеров минимальной заработной платы. В такой безвыходной ситуации для родителей статья предлагает альтернативу - «право отказаться от дальнейшего исполнения этого обязательства». Почему не определив вины лица, наказывают его штрафом или отстранением от родительского долга?

Подобных формулировок в принятом КПК очень много, а это делает неоднозначность в толковании и правоприменении судебными и правоохранительными органами, а также почвой для злоупотреблений и расправ.

Также сообщаем Вам, что способ принятия и голосование за Уголовный процессуальный кодекс в ночь с 12 на 13 апреля 2012 происходило с грубыми нарушениями. По подсчетам корреспондентов в эту ночь "за", по системе "Рада", проголосовал 271 депутат. При этом физически в зале находилось около 50 депутатов, которые и нажали кнопки за других. Этим депутаты сфальсифицировали голосование, злоупотребив голосами других депутатов и людей, которые их избирали (http://tsn.ua/video/video-novini/?media_id=383595046 ). Но 50 депутатов не могут решать судьбу всего украинского народа. Поражает, что в ту ночь, в тот час, когда Иуда предал Иисуса Христа, депутаты предали украинский народ, приняв такой Уголовный процессуальный кодекс.

Понимаем, что этот законопроект был подан под большим давлением Евросоюза, который старается протолкнуть в Украине много антисемейных и антиморальных законов. Однако просим Вас – не подписывайте принятый КПК. Будьте мужественны! Времена идут, правители меняются, однако память о Вашем благородном поступке навсегда останется в сердцах украинцев!

С уважением
за УПГКЦ

+ Maркиян, ЧСВВр

Архиепископ-секретарь УПГКЦ

Копии:

- Депутатам Верховной Рады

- СМИ

