Торжественные похороны Д.Маккейна и Д. Трамп
26 августа 2018 года умер американский сенатор Джон Маккейн.

Умерший сенатор и его семья являются христианами. Каждый христианин знает, что после смерти следует Божий суд, а затем вечная награда или вечное осуждение, то есть небо или ад. Этот сенатор имел духа истины или духа лжи? Выступал за мир или за войну? Служил Богу или дьяволу? Эти вопросы, конечно, касаются и каждого сенатора США, который будет принимать участие в торжественных похоронах, потому что каждого из них тоже ждет смерть, Божий суд и вечность.

Иисус, Спаситель человечества, добавляет к молитве «Отче наш»: «Если вы не будете прощать, то и вам Отец Небесный не простит» (Мф. 6,15). Сенатор Маккейн еще перед смертью инициировал ненавистную кампанию против президента США!

Где находится душа сенатора? В небе или в аду?

Президент Трамп находится в аналогичной ситуации, как и недавно президент Чехии М. Земан, когда умер кардинал Влк, который его публично очернял. Президент Чехии сказал: «На похороны я не пойду. Всем известно, что мы не были в приятельских отношениях, но я передам похоронный венок». Этим президент выявил, что со своей стороны прощает умершему.

Каждый американский сенатор, который примет участие в похоронах, пусть осознает, что и он умрет, и что его также касается предостережение Спасителя: «Если не покаетесь, все погибнете». (Лк. 13,3).

В чем сенаторы должны каяться? Сенатор обязан перед Богом и народом отстаивать и защищать справедливые и Божьи законы! Если этого не делает, служа мамоне или карьере, то предает свою совесть, Бога и народ! Кроме того, в это апокалипсическое время готовит геноцид и ад не только США, но и всему человечеству. Такого сенатора ждет вечность в огненном озере (Откр. 21,8).
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