Представителям государственной 
и церковной власти Беларуси

Тысячелетний юбилей – обновление Беларуси

Беларусь принадлежала к Киевской Руси, и через крещение в Днепре и на эту территорию пришел свет веры. В этом году исполняется тысячелетний юбилей со дня смерти святого равноапостольного князя Владимира. В этом году и Беларусь стоит на перепутье, так же, как и два братских народа: Украина и Россия. Сегодня решается, пойдет ли она путем духовного возрождения, или примет программу автогеноцида, запланированного архитекторами НМП. Идеологическая война не направлена только против соседних государств, но и против самой Беларуси. Архитекторы НМП, согласно технологиям государственных переворотов, связанных с гей-парадами, проводят в странах политические перевороты, но сперва всегда идеологически и морально разложат эти страны.

Это трагедия, что с помощью идеологической борьбы они ведут молодежь (России, Украины, Беларуси или других стран мира) к моральному разложению, чтобы она сама себе вырыла могилу и совершила моральное, духовное и физическое самоубийство – эвтаназию. Единственное спасение – указать корень отравления, а также указать настоящее лекарство, которое может остановить этот процесс постепенной смерти. Этим лекарством является истинное покаяние для каждого гражданина, начиная от президента и заканчивая последним студентом или домохозяйкой.
Первое идеологическое оружие: рок-музыка

Идеологи НМП используют к деморализации рок-музыку, которая продолжается в хард-роке и техно. Здесь уже идет речь о  промывании мозгов, зомбировании и прямой сатанизации. Эта музыка имеет свои корни в сатанинском вуду, связанном с наркотиками, трансом и поклонением сатане, при чем приносились даже человеческие жертвы. Эта музыка ведет к цинизму, сексуальным извращениям, наркотикам, нарушает человеческую психику, причиняет потерю совести и моральных ценностей. Сегодня уже не разрешено указывать на отравленные корни и разрушительные плоды этой демонической музыки. Эта музыка суггестивно пропагандируется почти всеми средствами массовой информации. Молодежь, порабощенная этой музыкой, не в состоянии вести ответственную  жизнь, придерживаться справедливых междучеловеческих отношений, а также основывать и ответственно формировать семью.

Вторым идеологическим оружием есть средства массовой информации. Сегодня они уже духом глобализации разрушают Беларусь, которая до недавнего времени еще мужественно защищалась. В последнее время, во вред себе, она открылась этому духу из США и через украинские масс-медиа, которые уже целиком находятся в руках западных идеологов США, принимает духовную отраву. Надо в этом покаяться! Необходимо остановить духовную инфекцию также в интернете, и наоборот – в полной мере использовать средства массовой информации для истинного информирования об американском нео-колониализме и ликвидации народов. Пусть выступит президент и распорядится снять фильм о своей жизненной борьбе за обновление Беларуси – так, как это сделал в своем коротком фильме президент Путин.

Третьим оружием являются некоммерческие и благотворительные организации. Глобалисты проводят перевороты для свержения  законной власти. Они создают теневые структуры с помощью международной коррупции. В частности, некоммерческие и благотворительные организации субсидируются из Запада. В ключевой момент эти диверсанты и агенты объединятся и проведут переворот. Люди, как правило, не занимаются политикой, но эти люди вышколены различными тренингами и кормлены американскими долларами. Архитекторы революции также считаются с  интеллигенцией. Из числа способных профессоров и студентов университетов, а также из политиков и других способных людей формируются «Ротари-клубы», «Лион-клубы», различные ордены и, наконец, масонские центры, которые преследуют только одну цель – ликвидацию белорусского народа и создание из него военного полигона против братской России. Программу сатанизации и программу ликвидации христианства, согласно этим технологиям глобализации, должны реализовать сами белорусы. За подготовленный геноцид должны пожертвовать даже своей жизнью. Примером есть соседняя Украина. Кто имеет разум, учится на ошибках других. Пришел ли через Майдан экономический рай? Нет! Пришла ли независимость? Нет! Пришла скрытая американская оккупация. Пришла ли справедливость и мир? Нет, но междоусобная война. И какая следующая перспектива? Гендер-диктатура, похищение детей и их продажа на ярмарках для гомосексуалистов (см. Брюссель-2015), а вместо спасительного христианства – сатанизация, ад на земле и ад после смерти.

Четвертое оружие – предатели на ключевых местах в Церкви

Архитекторы смерти и сатанизма злоупотребляют, в первую очередь, Церковью. Пример видим в Украине. Первой была Католическая Церковь, которая, хотя и находится в меньшинстве, стала носителем свержения законного правительства и установления оккупационных структур США.

Нужно иметь строгий контроль над Церковью и не бояться наказывать церковных чиновников, если они совершают предательство народа. Финансовыми дотациями из Запада манипулируют как католической, так православной Церковью, а также и протестантскими Церквями. Здесь речь идет о принятии взяток и о поддержке коррупции.

Проклятие на Украину пришло через Католическую Церковь. Без кардинала Гузара и его масонской группы «Первого декабря» не дошло бы к установлению программы автогеноцида в Украине. Вместе с Гузаром проталкивает гендер-сатанизацию и т.н. Совет Церквей, и патриарх Киевской Православной Церкви Филарет.

Призыв к Православной Церкви

Мы празднуем юбилейный год со смерти св. Владимира. Кто должен совершать покаяние, через которое может наступить духовное воскресение не только русского, но и белорусского народа? Все! В первую очередь, православный архиепископ Павел. Мы вынуждены обнародовать трагическое событие, что архиепископ Павел навлек на себя Божью анафему – проклятие согласно Гал. 1,8-9. Причиной есть его жест участия в синкретической встрече лидеров мировых религий 10-11 июня 2015 г. в Астане. Этим своим жестом он принял антиевангелие и изгнал Духа Христова. Это явное отступничество было только завершением внутреннего процесса предательства. Кроме того, он дал плохой пример для подражания. Анафемы его уже никто не может избавить, только он сам, если будет искренне и  публично каяться! Если покаяние отвергает, и далее уже только занимает церковный пост, то проклятие через него переходит на всю  Православную Церковь и белорусский народ.

Призыв к католическим епископам
28 июля 2015 г. празднуем тысячелетний юбилей со смерти св. Владимира. Католическая церковь приняла ереси, которые разрушают суть спасительной веры, а именно – через историко-критический метод ставит под сомнение Божественность Христа, Его реальное и историческое воскресение, Божественное вдохновение Писания. Кроме того, Католическая Церковь приняла нового духа и новое sentire cum ecclesia, то есть т.н. уважение к другим религиям и их демонам (Nostra Aetate -1965, Ассизи -1986). Этим фактически поставлено на один уровень поклонение демонам и искупительную смерть Христа на Голгофе – а это ересь-максима. Беатификацией и канонизацией пропагандиста синкретизма на папском престоле – Иоанна Павла II, эти две ереси фактически были канонизированы. Из-за этого пало проклятие, которое сегодня прогрессирует в целой Католической Церкви. Поэтому каждый епископ и каждый священник должен публично перед верующими отречься ереси неомодернизма и ереси синкретизма с язычеством. Если этого не сделает, то такой священник или епископ в Беларуси совершает Божественную Литургию и все Таинства недействительно. Литургия тогда становится только набожным спектаклем, через который приходит проклятие и затемнение на участников этих обрядов. Все епископы и священники Римско-Католической Церкви пусть до 28 июля 2015 г. публично в храмах отрекутся этих двух ересей. Если этого не сделают, то публично заявляют, что отвергли покаяние, отреклись католического правоверного учения, традиции и Евангелия, а Божье проклятие с этого дня, 28 июля 2015 г., падает лично на каждого епископа или священника, который отказался каяться.

Это очень болезненно, что несколько дней назад в Варшаве состоялся уже 15-й гей-парад. А как на счет Краковских межрелигиозных встреч, которые являются преемниками Ассизи? Они ведут народ к покаянию, или под проклятие? Что бы на это сказал св. Павел или мученики, которые скорее шли на смерть, чем бы бросили одно зерно ладана языческим идолам?

Католическая церковная структура в Польше сегодня стала зловонным духовным трупом, потому что отвергает спасительное покаяние!

Уважаемые священники, иеромонахи или служители епархий, имеющие опыт с харизматическим обновлением, вы в первую очередь должны каяться и стать настоящими свидетелями Христа – martyres. Тогда сможете каждому посмотреть в глаза, как апостол Павел, и сказать: «Подражайте Мне, как я Христу». Если кто-либо из вас через различные психологии открылся духу лжи, который есть за атеистом Фрейдом и его обоготворением сексуальности, или если вы приняли духа оккультиста Юнга, который открывает дверь спиритизму, гаданию и язычеству, то за открытие этим психологическим идеологиям вы должны каяться.

Призыв к всем христианам Беларуси

Пусть с воскресенья 28 июня до 28 июля все создадут молитвенные стражи, так что каждый выберет себе один час  на молитву, которого будет придерживаться ежедневно в указанное время. Кроме того, все участники молитвенных страж пусть в этом месяце объединятся в молитве от 20:00 до 21:00. Пусть молятся за духа истинного покаяния, чтобы Беларусь была спасена от запланированного путча, а также и морального и физического автогеноцида. Рекомендуем 4 науки: 1) принятие Христа за своего Господа и Спасителя, 2) принятие Матери Иисуса, как Иоанн под крестом, 3) принятие в полноте Святого Духа, 4) отречение нео-язычества и всех форм гадания и магии, а именно, см. http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?category_name=dyxovnoje-podgotovlenije-k-jybileju-kreshenija-rusi-ukrainy. Жестом истинного покаяния, пусть станет крещение покаяния в воскресенье, 26 июля 2015 г., перед юбилейным днем смерти св. Владимира, или непосредственно 28 июля 2015 года. Речь идет о крещении Иоанна, или об обновлении Таинства Крещения в близлежащей реке. Перед этим пусть каждый проведет ревизию своих книг и сожжет книги, пропагандирующие оккультизм, ереси или аморальность (см. Деян. 19,19). Пусть жест покаяния и жест обновления крещения сделает каждый епископ, священник, представители правительства и христианский народ – католики и православные. Бог хочет через этот жест спасти Беларусь от запланированного временного и вечного автогеноцида! Ответственность за народ ложится не только на президента и правительство, но, в первую очередь, на всех епископов, священников и монахов, как католиков, так и православных. Иисус говорит: «Если не покаетесь, все погибнете» (Лк. 13,3).
Христос воскрес! Пусть Беларусь через покаяние и обновление крещения воскреснет!
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