Совершится ли Всеправославный Собор-2016?

1 часть – Жалоба на Патриарха Кирилла и требование исповедания веры от православных епископов

2 часть – II Ватиканский Собор и его плоды за 50 лет (1965-2015)

3 часть – Диагноз
4 часть – Прогноз: обновление Церкви через истинное покаяние

Часть 3

Диагноз

Глобализационный экуменизм с исламом

В то время, когда Америка через руководство ЕС диктует отдельным европейским государствам обязательные квоты для приема десятков тысяч мусульман, папа Франциск дает приказ (6.09.2015), чтобы Католическая Церковь обеспечила широкомасштабную исламизацию Европы, приняв в каждый приход, в каждый монастырь и на каждое паломническое место хотя бы небольшую группу мусульман. Строительство большой мечети в Москве является сильным стратегическим пунктом для Америки. США вызвали братоубийственную войну между христианами и среди мусульман. Также злоупотребили мусульман и в Российской Федерации (Чечня). Как сообщается, в Москве сконцентрировано уже 2 млн. мусульман. В шести мечетях мужчины не только молятся, но в первую очередь планируют, как расширить ислам даже ценой войны. Рассчитывают ли США, проталкивая глобализацию, на этот боевой потенциал и в РФ?

Что касается православных христиан в Москве, то в храмах находятся преимущественно женщины, а мужчины – пассивные, не решают здесь совместно актуальные проблемы. Кроме того, они находятся под влиянием современной политики Патриарха Кирилла – должны открыть двери и объятья мусульманам и миру, потому что это соответствует т.н. экуменическому глобализму, который Кирилл реализует согласно модели Ватикана. Ватикан также почитает все языческие религии вместе с их демонами. Вместо внутреннего обновления и покаяния, занимается синкретическими диалогами и проталкиванием ересей, что ведет к самоуничтожению.

Какая цель этого экуменизма с мусульманами? Что касается мечети, то можно ожидать, что пример Москвы повлияет на всю Россию. Наибольшая мечеть построена в Москве. Следовательно, выходит, что государство финансово должно помочь в строительстве мечетей в каждом городе России. 

В России малый мусульманский мальчик во время езды поездом кричал: «Россияне – это скотина, и мы будем их резать!». В Англии мусульманка стала христианкой, а из-за этого родной брат ее убил. То же самое произошло в Италии – отец убил дочь. Это исключение или правило? И как насчет джихада? Только ожидают, когда созреет время и условия...

Меньшинства мусульман и буддистов в России в прошлом осознавали, что русский народ есть христианским. Они должны были уважать тысячелетнюю христианскую традицию русского народа и не могли тиранизировать христиан, как это сегодня происходит в Пакистане и других мусульманских странах. 100 лет назад в Армении дошло к геноциду христиан. Исторические фотографии свидетельствуют о садистских распятиях мужчин и женщин. На фото видим большие корзины, полные отрезанных голов христиан. Но эту столетнюю годовщину геноцида глобализаторы и экуменисты вместе с командой Кирилла полностью бойкотировали молчанием! Почему не были открыты архивы и не опубликовали правду о геноциде христиан в Армении? Экуменизм со своими фарисейскими молитвами за мир подготавливает путь для «священной» войны и для возникновения Исламского государства. Останется ли Россия христианским государством? Западная Европа уже за несколько лет будет исламской (Англия, Франция, Голландия...).

Глобализационный Ватикан

За глобализацию католического мира несет ответственность католическая иерархия, которая ересями неомодернизма, которые опровергают саму суть всего христианства, предала суть Евангелия. II Ватиканский Собор провел внутреннюю, скрытую революцию и назначил на ключевые должности людей, которые имели единство с т.н. духом аджорнаменто. Это значит приспособление к программе сего мира, а ею является глобализация НМП, а сегодня уже и редукция человечества. Римский клуб масонов, с которым нынешний Ватикан находится в духовном единстве, уже обнародовал этот план редукции человечества к т.н. золотому миллиарду! Золотой Рим?!

Западная Церковь с Ватиканом сегодня разделяет судьбу люцифера. Он был Божьим ангелом, но через свое предательство Бога пал и стал «ангелом света». Он потянул за собой к вечному проклятью целые легионы ангелов, а сегодня вместе с ними тянет и все человечество. На самом деле, высшие руководители глобализации НМП ему служат и приносят даже человеческие жертвы. Его слуги – это т.н. иллюминаты, т.е. носители (ложного) света.

Псевдопапа Франциск целует ноги транссексуалу. Этим меняет здравое мышление и пропагандирует сексуальные извращения. В тоже время продвигает обязательные квоты исламизации по целой Европе.

Также еретическая церковная иерархия с фальшивыми пророками (еретическими теологами) также, как и люцифер, приносит ложный свет. Различными психологическими методами и технологиями лжи она ведет народы к самоуничтожению! К этой глобализационной иерархии принадлежит и псевдопатриарх Кирилл!

Модель Ассизи дал импульс к проведению ежегодных встреч т.н. руководителей мировых религий, в том числе и встреч в Астане. Этот экуменический диалог создает всемирную духовную атмосферу правительства духа Нью Эйдж, духа глобализации. В ходе встреч доходит не только до полной потери христианской идентичности, но это влияет и духовно программирует также мышление политиков. Духовная атмосфера глобализационного экуменизма ставит политиков отдельных государств под психологическое давление положительных понятий, так что они уже не могут ограничивать деструктивные влияния. Напротив, они психологически вынуждены дать полную свободу программам автогеноцида в своих государствах. Примером является ЕС и Украина. Для своего автогеноцида она принимает содомизм с гендером-ЛГБТК, законы о краже детей, легализацию наркотиков и узаконивание самоубийственной эвтаназии даже для здоровых людей, исламизацию...

Глобализационный экуменизм с буддистами

Является ли команда Патриарха Кирилла и он сам поводырями в Православной Церкви самоубийственного экуменизма с буддистами? Кирилл имеет «большую заслугу» в том, что этого года (2015) началось строительство буддийского центра в Москве. Во время посещения Японии Кирилл ставил в пример православным христианам буддийских самураев. Каждый христианин, и тот, который имеет только примитивные знания, знает, что буддизм не имеет ничего общего с христианством, но явно противоречит христианству. Буддизм почитает не единого Бога, как христианство, но богов со строчной «б» – демонов. В прошлом году Кирилл даже пригласил настоятеля буддийского монастыря из Шаолиня и принял его в главном храме Православной Церкви в Москве. Этот жест подрывает идентичность Православной Церкви. Почему? Представим себе, что сейчас по примеру Кирилла все православные священники, монахи и монахини будут приглашать в свои храмы и монастыри буддистов. Но не с тем намерением, чтобы буддисты стали христианами! В рамках экуменического диалога православные христиане предадут свою идентичность и уже не будут ни христианами, ни даже буддистами, но только какими-то религиозными экуменистами. Это внутреннее отступничество есть плодом примера Кирилла! Он и его команда не защищает Православную Церковь, но наоборот, еще влияет на государственных чиновников для поддержки и пропаганды ислама, буддизма, а потом, возможно, даже различных сект, таких как Харе Кришна, или других, основанных на индуизме или буддизме.

Начало строительства буддийского центра в Москве без молчаливого благословения Патриарха Кирилла было б невозможным. Молодежь, которая деморализуется волной с Запада (связанной с рок-музыкой, пропагандой сексуальных извращений и наркотиков), позволяет, чтобы буддизм легко овладел ею.  Кроме того, буддизм сейчас является модой, пропагандированной Западом, которую молодежь некритически принимает. Важную роль в манипуляции имеют здесь также боевые искусства, которые в сочетании с медитациями и с буддийской философией искоренят среди русской молодежи христианство и сделают из нее буддистов. Патриарх Кирилл должен не пропагандировать буддизм, но предостерегать перед ним! Также он должен обратить внимание  премьера Медведева, чтобы он отрекся своего посвящения  языческой богине Белой Таре, в противном случае будет инструментом языческого духа, который стоит за глобализацией.

Наивно спрашиваем: Удовлетворены ли американцы политикой Кирилла, или нет? Они удовлетворены на 100%! Кирилл на встрече с языческими лидерами в Астане, как патриарх, дал решающий пример отступничества. Он встретился с представителями буддизма, индуизма, отступнического католицизма, ислама и других религий. Перед встречей его предостерегали, что  это жест предательства, а если эго сделает, то навлечет на себя Божью анафему, которая будет также публично провозглашена. Но Кирилл, не смотря на это, осознавая предательство и кару анафемы, принял участие в этой встречи. Так утвердил в себе дух синкретизма, который объединяет этих лидеров в одну новую мировую религию Нью Эйдж. А это предательство Православной Церкви. Поэтому Византийский Вселенский Патриархат после этого провозгласил на него Божью анафему (2012).
Своим отступничеством Патриарх не только разрушает Церковь, но тем самым готовит условия для самоуничтожения русского народа. Таким образом, сегодня речь идет также о политическом преступлении.

Поэтому Византийский Патриархат подал на Патриарха Кирилла жалобу в Верховный суд (2015 г.). Причиной является проталкивание НМП в религиозной сфере, а через нее и в государстве. В нынешних условиях этим он совершает государственную измену и преступление против русского народа, и поэтому из самой высшей церковной должности он должен быть уволен. Если уволен не будет, то рано или поздно русский народ будет глобализирован и редуцирован американскими сатанистами. Тогда уже будет слишком поздно указывать на виновника.

Экуменическая глобализационная атмосфера

Под прикрытием мира Кирилл встречается в Астане, Японии и Китае с лидерами мировых языческих религий. В результате этого совершается имплантация этой языческой псевдодуховности в Россию. Негативным примером были также недельные буддийские празднования 20-27 сентября 2015 г. в российском городе Элиста (Республика Калмыкия), которые сопровождались языческими ритуалами. В них участвовал православный архиепископ Юстиниан Овчинников и епископ Феофан Ким вместе с представителем мусульман.

Плодом экуменизма в Москве есть строительство буддийского центра и самая большая мечеть в Европе. Правительство поставлено в положение, когда должно поддерживать эти шаги, самоубийственные для русского народа. За всем этим стоит закулисный план глобалистов – проведение, как считают, успешного путча.
Кирилл парализует политическую сферу руководства государства духом т.н. экуменизма. Президент в этом году публично высказался в защиту христиан от террористических акций мусульман в Египте. Несмотря на это, был психологически принужден участвовать в церемонии открытия мечети в Москве! Эту атмосферу экуменического террора создал Кирилл и его команда.
Россия должна осознавать, что сегодня происходит психологическая война, в которой устанавливается система антихриста. Это значит, что борьба ведется с помощью положительных понятий! (Создается впечатление добра, прав, антидискриминации религиозных меньшинств, человеческих прав, прав детей...».) Все это большой обман! Собор-2016 и Кирилл (если останется у власти) вместе со своей командой в скором времени создадут такую психологическую атмосферу, в которой правительство, даже если захочет справедливо защитить народ, не выдержит. В этой психологической войне для всемирных глобализаторов НМП наиболее важно создать психологическую и духовную атмосферу! Она создает условия для реализации их целей. В духовной атмосфере, которую создали предательские церковные иерархи, истинные защитники Церкви и народа поставлены в роль преступников и заклятых врагов! Так действует современная система антихриста. Поэтому даже самые справедливые политики не могут бороться против этой системы, если она уже введена в действие! Тогда их борьба уже имеет всегда одинаковый результат: 
1) когда политик борется против системы лжи, созданной через положительные понятия, он заклеймен как преступник и этим  морально уничтожается; 
2) когда не борется против нее, система его поработит или уничтожит. Когда через экуменизм будет создана система антихриста, выхода уже не будет! Общество обречено на самоуничтожение. Поэтому крайне важно не допустить создания таких условий, в которых система глобализации достала б силу и парализовала б нынешнюю власть в еще христианской России!
Для спасения России не хватает только мудрых политиков, но ответственность за Россию сегодня несет каждый христианин! Его обязанность – истинно каяться! То есть отделиться от духа этого мира и принять Духа Христа. Пусть каждый христианин ежедневно молиться хотя бы один час, предпочтительно т.н. Святой час от 20:00 до 21:00.

Волчий Собор-2016 должен подготовить духовный, моральный и физический автогеноцид России. Этот Собор-2016 находится в высших интересах глобалистов НМП, цель которых – парализация Православной Церкви и свержение законного правительства в России. Поэтому Кирилл должен быть как можно скорее уволен! Проведения этого предательского Собора нельзя допустить! Кто может эго запретить? Только новый, по-настоящему православный Патриарх России.
+ Илия

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр     + Тимофей, ЧСВВр

епископы-секретари
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Приложение:

Обнародование анафемы на Патриарха Александрийского Феодора 

Этим обнародуем, что на Патриарха Александрийского Феодора пала Божья анафема (проклятие) и свою должность он занимает уже незаконно. Верующие уже не должны его слушаться как еретика, от которого отступила Божья благодать.

Патриарх Феодор в этот критический момент был призван, чтобы в срок до 27.09.2015 г. исповедовал веру и отрекся ересей и синкретизма с язычеством. Поскольку этого не сделал, публично выявил, что остается в единстве с ересями. Поэтому Византийский Вселенский Патриархат 29.09.2015 г. обнародовал на него Божью анафему согласно Гал. 1,8-9. Если не покается и умрет в ожесточённости, будет навеки осужден. Анафему с него никто не может снять, только он сам – искренним и публичным покаянием.

Обратите внимание:

24.05.2013 г. была также провозглашена Божья анафема согласно Гал. 1,8-9 на патриарха Варфоломея, а 3.05.2012 г. – на псевдопатриарха Феофила III.

Копии: Президентам и правительствам отдельных государств, в которых действует Православная Церковь
