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Духовное возрождение русского народа

(возвращение к христианским корням)

Уважаемый господин Президент!

07.05.2012г. Вы вступите в должность Главы российского народа в очень серьезной ситуации. Наднациональные и тайные силы развязали скрытую войну, цель которой – самогеноцид каждого народа. Для этого они используют два мощных анти-нравственных оружия: гендер-гомосексуальную идеологию и ювенальную юстицию. Это два рога апокалипсического зверя (Откр. 13,11-18).

Гомосексуализм и транссексуализм связаны с ювенальной юстицией. Она массово продуцирует малолетних преступников и уничтожает детей.  Запрещает любое воспитание, называет его насилием над детьми, но лицемерно молчит о тирании детей в т.н. приемных семьях гомосексуалистов и педофилов.
Уполномоченная по правам ребенка в Тульской области Л.Г.Томина сознательно скрывает суть ювенальной юстиции, которая заключается в том, чтобы отбирать детей у родителей не за преступления, но, например, за "удушающую материнскую любовь" (случай актрисы Натальи Захаровой).

Вы, будучи Президентом могущественной мировой державы, получили от Бога власть, спасти свой народ, но и многие страны Европы, от аморальной и преступной ювенальной юстиции. Вы можете узаконить реальные меры по предотвращению преступности и деморализации – это значит  возвратиться к христианским корням, что связано со здоровым воспитанием, практиковавшимся в России в течение веков.

Посредством наднациональных организаций ЕС, СЕ, масонов, ООН и их конвенций проталкивается, как приоритет нынешней политики, идеология гомосексуализма и ювенальной юстиции. Это бунт против Бога и преступления против человечности.

В эти дни они сконцентрировали наиболее сильное давление на Украину с целью следующего нападения на Россию. Ни Белоруссия, ни Венгрия, которые выступили против этой преступной системы, не имеют условий для создания мировой альтернативы. Сегодня ее может создать только Россия, и таким образом нарушить глобальный колосс деморализации и сатанинского самогеноцида.
95 лет назад в португальской Фатиме Пресвятая Богородица дала пророческое слово: «Если Россия обратится, не будет мировой катастрофы».

В России уже начался процесс нравственного обновления на законодательном уровне (Петербург, Рязань, Кострома, Архангельск). Пусть же оно распространится и на федеральном уровне в виде запрета гомосексуализма и ювенальной юстиции.

Норвегия в этом году лишила родительских прав на своих детей всех родителей. Эту идеологию проталкивают конвенции ООН. В эти дни 15 детей  отобрали из семей  русских эмигрантов, мотивируя тем, что существует вероятность того, что они могут украсть своих детей у Норвежского государства и вывезти их в Россию.

Если Россия выступит против глобальной деморализации, то моральные американцы и люди из Запада будут эмигрировать в Россию.
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