Размышление над словом жизни 1Кор. 10,20-21

«Нет, но что язычники, принося жертвы, приносят бесам, а не Богу. Но я не хочу, чтобы вы были в общении с бесами.  Не можете пить чашу Господню и чашу бесовскую; не можете быть участниками в трапезе Господней и в трапезе бесовской».

Слово «нет» относится к предыдущему стиху, где поставлен вопрос: «Идол есть что-нибудь?». То есть какой-то деревянный идол сам по себе ничего не значит и лишь символизирует демона.

Что касается принесения жертв этим деревянным, металлическим или сделанным из другого материала идолам, то осуществляется, что пища или нечто, принесенное им в жертву, ни в коем случае не приносится в жертву Богу, но демонам. Слово Божие подтверждает, что когда язычники что-то жертвуют, то жертвуют бесам, а не Богу.

Было бы полезно внимательно прочитать 10 главу от 1 до 21 стиха. Здесь упоминается, как Бог через Моисея чудесным образом вывел израильтян через Красное море из египетского рабства. Там сказано, что все были духовно соединены с Моисеем, и показано таинство, что они были соединены с духовной скалой, которая их сопровождала, а той скалой был Христос. Христос еще не пришел в теле как Спаситель, но Второе Божье Лицо имеет общее Божество с Отцом и Святым Духом.

Затем, в пустыне, после перехода Красного моря, они ели манну, которую ежедневно Бог давал чудесным образом. Итак, хотя они и были свидетелями великих чудес, но все же многие из них не подчинились сердцем Богу и Его воле. Большинство из них не были угодны Богу, и когда пришли испытания, открылось зло и идолопоклонство, которое было в их сердцах. Они сделали себе идола, золотого тельца, и поклонялись ему вместо Бога. Они утверждали полное безумие: что этот божок вывел их из Египта. Подобно обидели нашего Бога церковные представители в Ассизи, где вместе с язычниками поклонялись т.н. одному богу. Этим одновременно поставили искупительную смерть Христа как равноценную дорогу к спасению с почитанием языческих культов – демонов.

Израильтяне в пустыне совершили культовое прелюбодеяние, и за один день их погибло 23 000. Когда они искушали Бога, многие из них умерли от змеиного укуса. Когда роптали, также многие из них были истреблены ангелом смерти. Все это произошло как предостережение и для нас. Прежде всего, речь идет о том, чтобы мы полностью доверяли Богу, который всемогущ, чтобы когда придут испытания, мы не роптали, не искушали Его, а главное – чтобы понимали, что не можем приступать к Святому Причастию, а одновременно руководствоваться гороскопами или посещать гадалок либо различных экстрасенсов и искать у них помощи. Гадание, магия и спиритизм – это языческие практики, за которыми скрываются т.н. энергии, на самом деле демоны.

Настоящее христианство, основанное на истинном отношении ко Христу, – когда мы доверяем Ему и приносим Ему жертвы, – не может сочетаться с практикованием различных оккультных практик и суеверий, которые являются фальшивой верой и отводят нас от Христа и от спасения.

Две недели мы будем повторять слово Божие, которое очень актуально в эти дни, поскольку неоязычество массово продвигается и под его влиянием находится также много христиан.

Христианин, который приступает к трапезе Господней и принимает Тело и Кровь Христа, внутренне соединяется с Иисусом Христом, который сказал: «Ядущий Мою Плоть и пиющий Мою Кровь пребывает во Мне, и Я в нем». Апостол говорит: «Не можете быть участниками в трапезе Господней и в трапезе бесовской», – то есть не можете принимать – духовно пить –  различные оккультные и эзотерические науки, связанные с суевериями и различными паранормальными практиками. К ним относятся философия инь-янь, обустройство дома согласно фэн-шуй и фальшивая вера, которая исходит из этого и связывает слона со счастьем, а различных черепах и лягушек с другими суевериями. В медицину проникает оккультная акупунктура, гомеопатия, модными стали китайские массажи, связанные с оккультным инь-янь, или другие практики, связанные с т.н. энергиями, фактически с демонами.

Истинный христианин, принявший Иисуса как своего личного Спасителя и Господа, должен отрекаться от этих практик, которые действуют на него с разных сторон и хотят затянуть его под свое влияние. Надо четко знать, что языческие культы, как это всегда учила Церковь, не ведут к истинному Богу, но к поклонению демонам. Многие практики имплантируют нам из языческого буддизма, индуизма или даже из сатанинского вуду (проколотые волшебные куклы и др.). Есть и другие языческие практики, связанные с шаманами и различными гуру, ориентальными медитациями или с верой в реинкарнацию. Все это является грехом против Первой Заповеди: «Не будешь этому поклоняться и приносить жертвы, ибо Господь – твой единственный Бог!» (см. Втор. 5,6 след.).

Мы имеем истинного Бога и ни в ком другом нет спасения, только в Иисусе Христе. Верующий в Него имеет жизнь вечную. Поэтому нельзя одновременно верить в Иисуса Христа, приступать к Святому Причастию, а при том принимать духа мира, который пропагандирует неоязычество. 
