Слово жизни Деян. 2,38-39

«Петр же сказал им: „Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа 
для прощения грехов; и получите дар Святого Духа. Ибо вам принадлежит обетование,
и детям вашим и всем дальним, кого ни призовет Господь Бог наш”».
Это слова из проповеди Петра в день Пятидесятницы, когда на апостолов сошел Святой Дух. Они начали прославлять Бога на иных языках за Его великие дела, так что паломники, которые пришли на праздник в Иерусалим, слышали их, как они говорили каждый на своем родном языке. Интересно, что если посмотрим, откуда происходили эти паломники, – мидяне, еламиты, жители Месопотамии, Каппадокии, Понта, – то увидим, что это были территории современной Турции, которые в настоящее время полностью исламизированные. Например, в Каппадокии действовали такие Отцы Церкви, как св. Василий, св. Григорий Нисский, св. Григорий Назианзин. Далее названы египтяне, ливийцы, римляне, критяне и арабы – вплоть к границам современного Ирана и Ирака. Сегодня эти территории находятся под оккупацией ислама. Христианство здесь было насильно ликвидировано.

Петр в своей проповеди говорил об Иисусе, о Его смерти и воскресении. На конец он сказал: «Итак твердо знай, весь дом Израилев, что Бог соделал Господом и Христом Сего Иисуса, которого вы распяли», – это были ранительные слова. На эти слова обвинения – вы Его распяли – они могли обидеться, ведь пришли в Иерусалим только на Пятидесятницу, многие из них на праздник Пасхи там даже не были. Они не могли повлиять на еврейский синедрион во главе с Анной и Каиафой, который злоупотребил римской политической властью, представляемой Пилатом, и заставил его совершить судебное преступление – убийство невинного Христа. Но они не обиделись, и даже не сжимали кулаки и не кричали фанатично, как ненавистная толпа несколько недель назад в день Пасхи. Они осознавали, что совиновны с народом, что совершили против Бога всенародное преступление, и с покаянием спросили: «Что нам делать?». Задаю ли и я себе этот вопрос? Что я должен делать, чтобы быть спасенным – я, мой дом и мой народ? Тогда Петр ответил им, что они должны каяться и креститься для прощения грехов, и как дар получат Святого Духа.

Тот, кто уже принял Святого Духа, ставит себе следующий вопрос: «Что мне делать дальше?». Ты имеешь Писание, Святой Дух будет открывать тебе Божьи правды в Божьем свете – не в «свете» современных еретиков, проповедующих т.н. историко-критический метод, за которым стоит дух атеизма, то есть неверия в основные Божьи истины. Эта «теология» сегодня распространяется во всех католических семинариях как новое учение Церкви. На самом деле речь идет о духовном яде! Было устранено покаяние, обращение и подражание Христу, а также чтение Священного Писания с раскаянным сердцем и просьбой, чтобы Бог указал мне, как реализовать слово Божие в моей личной жизни. Осталось только мертвое философствование и богословствование, которое убивает духа и вносит духовную смерть. Поэтому необходимо принять Святого Духа, и не только это – также нужно позволить, чтобы Он нас вел. Кроме чтения Писания также необходима и личная молитва – жизнь молитвы. Апостолы сказали: «Мы постоянно пребудем в молитве и служении слова» (Деян. 6,4). Апостолы работали вместе, первая Церковь в Иерусалиме имела одно сердце. Это пример для нас. Нам нужно иметь живые, правоверные общины, чтобы дар пророчества, который дан для назидания, увещания и утешения, служил для нашего постоянного назидания (ср. 1 Кор. 14,3).

Поэтому Слово жизни эти две недели будет вести нас к тому, чтобы мы осознали это Божье слово: «Покайтесь!», и снова оживляли дар Святого Духа через покаяние. Это значит признавать себе даже в мелочах правду, что мы совершили ошибку и грех, и с живой верой отдавать эти поражения Иисусу. Тогда Дух Божий будет в нас действовать и будет нас вести.

Далее слово Божие говорит, что это обещание было действительно не только для тех, кто присутствовал в Иерусалиме, но и для нас – «детям вашим и всем дальним, кого ни призовет Господь Бог наш». И вас Господь призвал к живой вере. Не потеряйте это сокровище, но наоборот – размножайте его силой Святого Духа! Будьте настоящими апостолами словом и примером.
