Слово Жизни Иоан. 14,6

Иисус сказал ему: «Я есмь Путь, Истина и Жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня».

Иисус о себе говорит: «Я есмь Путь, Истина и Жизнь». Иисус сказал иудеям: «Прежде, нежели был Авраам, Я есмь» (Ин. 8,58). Тогда они взяли каменья, чтобы побить Его камнями. Имя Божие означает Сущий (Тот, что есть). Иисус говорит, что Он ‒ Путь, Истина и Жизнь. Иисус есть Истина. Дьявол есть лжец и отец лжи. Иисус сказал тем, которые уверовали в Него: «И познаете истину, и истина сделает вас свободными» (Ин. 8,32). Здесь речь идет не о какой-то абстрактной истине, но о воплощенной Божьей Истине, которой есть Иисус. Он также говорит о себе, что есть Жизнью. Противоположностью жизни является смерть ‒ смерть временная и вечная. Иисус дает вечную жизнь, а одновременно Он сам есть этой Жизнью. Он говорит: «Я есмь воскресение и жизнь. Верующий в Меня, если и умрет, оживет» (Ин. 11,25). Иисус называет себя Путем. Он требует от каждого, кто Его принял: «Отвергнись себя, возьми свой крест и следуй за Мною». Апостолы все оставили и последовали за Ним. Иисус является духовным путем, которой соединяет нас с Ним самим и ведет к единству с Отцом: «Нет ни в ком ином спасения, ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись» (Деян. 4,12). Он есть истинный Бог. В 11 стихе Иисус говорит: «Верьте Мне, что Я в Отце и Отец во Мне». В 20 стихе: «В тот день узнаете вы, что Я в Отце Моем, и вы во Мне, и Я в вас». Стих 23: «Кто любит Меня, тот соблюдет слово Мое; и Отец Мой возлюбит его, и Мы придем к нему и обитель у него сотворим». Бог Отец и Сын пребывают в нас. Условие этого ‒ любить Иисуса, а это значит соблюдать Его слово (Евангелие). Одновременно в нас пребывает Святой Дух: «Не знаете ли вы, что тела ваши суть храм живущего в вас Святого Духа?» (1 Кор. 6,19), «храм Божий свят, а этот храм ‒ вы» (1 Кор. 3,17). 

Иисус есть Путь. Этот путь соединен с крестом, который Иисус несет и на котором во время смерти отдает своего духа в руки Отца. После смерти приходит воскресенье, а после него на 40-й день Иисус возносится к вечной славе и в полное единство с Отцом. Это программа ‒ дорога и для тебя. 

Краткое описание к внутренней молитве, как пережить это единство и как ступать путем, которым есть Христос: 

5 минут старайся осознать реальность Христовой и своей смерти. Иисус среди величайших болей перед смертью собрал все свои силы и воскликнул: «Отче, в руки Твои предаю дух мой». Его голова бессильно опустилась на грудь. Иисус умер. И мы должны снова и снова входить в Христову смерть (2 Кор. 4,10). Это означает в данный момент сосредоточиться и в послушании полностью отдаться Богу. Когда в течение дня тебе придет какая-то плохая, нечистая, ненавистна мысль или чувство, надо их внутренне отсечь, а это больно. Если в молитве я хочу соединиться с Христом и пребывать в Нем и Его слове (Ин. 15), то я должен отдать к смерти все пустые мысли, то есть должен отречься их. Я должен сосредоточиться только на момент полной преданности Богу. Иисус в момент смерти сказал: «Отче (Авва)!». Медленно повторяй «Aаа-в-ааа», а при этом на секунду осознай смерть Иисуса на Голгофе. Когда второй раз скажешь Aввa, то при этом осознай, что Иисус говорит это слово в тебе и открывает твою душу. Она, как тюрьма, держит твоего духа в суете и самообмане. Когда третий раз скажешь Авва, осознай, что теперь сознательно предаешь духа вместе с Христовым Духом в руки Отца. Подумай и о моменте своей физической смерти. Эти три взгляда веры и преданности повторяй 5 минут. Так переживешь правду соумирания с Христом, в которую ты был погружен в св. Тайне Крещения, а теперь эту правду с верой реализуешь в молитве, а затем и в конкретных жизненных ситуациях или решениях. 

Иисус воскрес на третий день и на 40 день вознесся на небо. Слово Божье говорит: «Вместе с Ним воскресил нас и вместе с Ним посадил на небесах» (Еф. 2,6; ср. Кол. 2,12). Теперь 5 минут переживи единство с воскресшим Христом, который сейчас находится в тебе. А дальше ‒ единство с Христом в небесной славе. Можешь представить светящийся столб, который проникает твою душу, пространство над тобой и ведет к объятиям Отца. Христос своей смертью открыл тебе этот путь соединения, которым одновременно является Он сам. 5 минут сосредоточенно и медленно повторяй: «Иисус, Ты ‒ во мне, а я ‒ в Тебе». Следующие 5 минут повторяй: «Иисус, Ты ‒ в Отце, и Отец ‒ Тебе». Одновременно сознавай эту правду. Следующие 5 минут сознавай, что теперь через Христа ты своим духом находишься в небесной славе, и ты пребываешь в Отце. Помалу отдавай свое прошлое и будущее в руки Отца и повторяй: «Отче, да будет воля Твоя!» Ничего больше в этот момент ты не можешь делать. Теперь ты любишь Бога всем сердцем, всей душой и всеми силами. Теперь покой, который мир дать не может, находится в тебе. Осознай хотя бы одну конкретную проблему или боль, и повторяй: «Отче, да будет воля Твоя!» Осознай, что Бог тебя слышит, что Он всемогущ. 

В течение двух недель будешь повторять слово Божие: «Я есмь Путь, Истина и Жизнь». Хотя бы один раз найди 20 минут и переживи это единство во Христе и через Христа, который является и твоим Путем. Тогда начнешь понимать глубину Божьего слова с 14 -17 глав Евангелия от Иоанна. 

