Слово Жизни – Ин. 15,18-19

«Если мир вас ненавидит, знайте, что Меня прежде вас возненавидел. Если бы вы были от мира, то мир любил бы свое; а как вы не от мира, но Я избрал вас от мира, потому ненавидит вас мир»

Термин «мир» здесь не означает прекрасную Божью природу, но анти-Божью систему, которая ненавидит Христа и каждого, кто полностью отдастся на службу Христу. Иисус указывает на эту ненависть мира и предупреждает каждого, кто хочет полностью следовать за Ним, что он должен считаться с ненавистью и преследованиями со стороны мира. «Вы не от мира, ...потому ненавидит вас мир». Духа мира приняли люди мира сего, а потом они преследуют настоящих христиан. И даже когда их убьют, будут убеждены, что служат Богу (Ин. 16,2). В этом были убеждены и те, которые осудили Христа на смерть – церковная иерархия с фарисеями и книжниками. А так есть и сегодня. Почему? Потому что в мире царит князь этого мира. Иисус говорит: «Ныне будет изгнан князь мира сего (Это суд миру сему)» (Ин. 12,31).

Апостол Иоанн пишет: «Всякий, рожденный от Бога, побеждает мир; и сия есть победа, победившая мир, вера наша.  Кто побеждает мир, как не тот, кто верует, что Иисус есть Сын Божий?» (1 Ин. 5,4-5). А далее пишет: «Не любите мира, ни того, что в мире: кто любит мир, в том нет любви Отчей.  Ибо всё, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего.  И мир проходит, и похоть его, а исполняющий волю Божию пребывает вовек» (1 Ин. 2,15-17). А далее пишет: «Тот, Кто в вас, больше того, кто в мире. Они от мира, потому и говорят по-мирски, и мир слушает их. Мы от Бога; знающий Бога слушает нас; кто не от Бога, тот не слушает нас. По сему-то узнаем духа истины и духа заблуждения» (1 Ин. 4,4-6). «Мы знаем, что мы от Бога и что весь мир лежит во зле» (1 Ин. 5,19). Сам Иисус вечером перед своей смертью говорит: «Уже немного Мне говорить с вами; ибо идет князь мира сего, и во Мне не имеет ничего» (Ин. 14,30).

Далее Иисус говорит: «Я передал им слово Твое; и мир возненавидел их, потому что они не от мира, как и Я не от мира» (Ин. 17,14). «Как Ты (Отче) послал Меня в мир, так и Я послал их в мир» (Ин. 17,18). «Сие сказал Я вам, чтобы вы имели во Мне мир. В мире будете иметь скорбь; но мужайтесь: Я победил мир» (Ин. 16,33)

Из этих слов Христа и Его апостола Иоанна ясно видим, что не можем иметь единства с духом мира сего, а одновременно  находиться в единстве с Христом и иметь Его Духа.

Что касается преследований, Иисус четко указывает, что верный ученик не может искать в мире карьеры, служить миру и использовать его методы, а одновременно служить Христу. Мир преследовал Христа и распял Его, а с этим должен считаться и ученик. Иисус подчеркивает это: «Если Меня гнали, будут гнать и вас. Если мир вас ненавидит, знайте, что Меня прежде вас возненавидел». А вечером перед своей смертью Иисус дает науку апостолам, а также и нам: «Сие сказал Я вам, чтобы вы не соблазнились.  Изгонят вас из синагог (из своей еретической анти-церкви); даже наступает время, когда всякий, убивающий вас, будет думать, что он тем служит Богу.  Так будут поступать, потому что не познали ни Отца, ни Меня (не обратились и не покаялись).  Но Я сказал вам сие для того, чтобы вы, когда придет то время, вспомнили, что Я сказывал вам о том; не говорил же сего вам сначала, потому что был с вами». (Ин. 16,1-4). Иисус говорит о преследовании своих учеников не только в ночь перед своей смертью, но и в Нагорной проповеди. Последнее блаженство говорит: «Блаженны изгнанные за правду, ибо их есть Царство Небесное. Блаженны вы, когда будут поносить вас и гнать и всячески неправедно злословить за Меня. Радуйтесь и веселитесь, ибо велика ваша награда на небесах: так гнали и пророков, бывших прежде вас» (Мф. 5,10-12). Иисус говорит, что мы должны радоваться, но мы печальные. Почему? Потому что не знаем Божьего слова или его забываем, и оно не реализуется в нас! Но мы должны радоваться!

Вспомним о тысячах мучеников, которые вытерпели за Христа самые большие унижения и самые тяжелые страдания и муки. Иисус был с ними и давал им силу. Дух Божий был дан апостолам, чтобы они стали martyres, свидетелями и мучениками за Христа. Они, а также и мы, получили в полноте Святого Духа. Только нужно в молитве возвращаться к этой реальности и часто осознавать, что Тот, Кто есть в нас – а это Иисус, – сильнее, чем тот, кто есть в мире. Если имеем единство с Христом, мы победители, даже если мир, казалось бы, побеждает нас. С нашей стороны нужно только одного: быть с Иисусом, который пребывает в нас. Иисус повторяет это много раз: «Если пребудете во Мне и слова Мои в вас...» (Ин. 15,7).

