Слово жизни Мф. 5,20

«Ибо, говорю вам, если праведность ваша не превзойдет праведности книжников и фарисеев, то вы не войдете в Царство Небесное»

Иисус говорит о двойной праведности. О праведности книжников и фарисеев, и о праведности по вере. Если не будем иметь этой праведности по вере, то не войдем в Царство Небесное.

Слово праведность – то есть справедливость – означает, что каждому надо дать то, что ему принадлежит. Божье слово говорит: «Возмездие за грех смерть» (Рим. 6,23) и «все согрешили» (Рим. 3,23). Поэтому всем людям за грех справедливо принадлежит смерть, и не только временная, но и вечная, то есть отлучение от Бога – ад.

В чем заключается Божья справедливость, с которой можем войти в Царство Божье? Иисус Христос, как истинный Бог, стал человеком и на кресте заплатил справедливую кару за грех – смерть. Кто поверит в Христа и примет спасение в Его смерти, будет спасен – войдет в Царство Божье, получит небо. Иисус принял наказание за меня и дает мне даром вечную жизнь, но я должен ее принять – поверить в Божью любовь, а это спасительная вера. Эта Божья справедливость превышает справедливость книжников и фарисеев. Они ссылались на соблюдение Божьего закона, и думали, что формальным соблюдением этого закона снищут небо. Наконец, они распяли и Самого Спасителя, думая, что оправдываются своими поступками. Это ложь и самообман. Никто не будет спасен через соблюдение закона Моисея. Спасение есть только через веру в Иисуса Христа.

А) Праведность книжников и фарисеев

1) Праведность книжников и фарисеев базируется на соблюдении закона Моисея.

Может ли кто-то оправдаться делами закона? Рим. 3,20
«Потому что делами закона не оправдается пред Ним никакая плоть; ибо законом познаётся грех».

2) Что говорит Иисус о книжниках и фарисеях? Мф. 23,2-3
«На Моисеевом седалище сели книжники и фарисеи; итак всё, что они велят вам соблюдать, соблюдайте и делайте; по делам же их не поступайте, ибо они говорят, и не делают».

3) За что Иисус грозит фарисеям? Мф. 23,13
«Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры, что затворяете Царство Небесное человекам, ибо сами не входите и хотящих войти не допускаете».

4) Что делают фарисеи с новообращенными? Мф. 23,15
«Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры, что обходите море и сушу, дабы обратить хотя одного; и когда это случится, делаете его сыном геенны, вдвое худшим вас».

5) Чего не делали фарисеи? Мф. 23,23-24

«Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры, что даете десятину с мяты, аниса и тмина, и оставили важнейшее в законе: суд, милость и веру; сие надлежало делать, и того не оставлять.  24 Вожди слепые, оцеживающие комара, а верблюда поглощающие!».

6) Являются ли фарисеи праведными? Мф. 23,28

«Так и вы по наружности кажетесь людям праведными, а внутри исполнены лицемерия и беззакония».

7) Как Иисус называет фарисеев? Мф. 23,33
«Змии, порождения ехиднины! Как убежите вы от осуждения в геенну?».

8) Что говорится о тех, которые полагаются на дела закона? Гал. 3,10
«А все, утверждающиеся на делах закона, находятся под клятвою. Ибо написано: проклят всяк, кто не исполняет постоянно всего, что написано в книге закона».

9) Может ли кто-то оправдаться законом? Гал. 3,11
«А что законом никто не оправдывается пред Богом, это ясно, потому что праведный верою жив будет».
Б) Праведность по вере

1) Как открывается Божья правда? Рим. 1,17

«В нем открывается правда Божия от веры в веру, как написано: праведный верою жив будет. 

2) Что сказано о Божьей правде? Рим. 3,21-22

«Но ныне, независимо от закона, явилась правда Божия, о которой свидетельствуют закон и пророки, правда Божия через веру в Иисуса Христа во всех и на всех верующих, ибо нет различия».

3) Почему не покорились праведности Божьей? Рим. 10,3
«Ибо, не разумея праведности Божией и усиливаясь поставить собственную праведность, они не покорились праведности Божией».

4) Что сказано о Христе иправедности? Рим. 10,4

«Потому что конец закона – Христос, к праведности всякого верующего».

5) Кем стал Христос для нас? 1Кор. 1,30

«От Него и вы во Христе Иисусе, Который сделался для нас премудростью от Бога, праведностью и освящением и искуплением».

6) Какими мы становимся во Христе? 2 Кор. 5,21
«Ибо не знавшего греха Он сделал для нас жертвою за грех, чтобы мы в Нем сделались праведными пред Богом».

7) Можем ли мы законом достичь оправдания? Гал. 2,21

«Не отвергаю благодати Божией; а если законом оправдание, то Христос напрасно умер».

8) Что было зачислено Аврааму в праведность? Гал. 3,6

«Так Авраам поверил Богу, и это вменилось ему в праведность».

9) Кто истинные сыновья Авраама? Гал. 3,7

«Познайте же, что верующие суть сыны Авраама».

10) На кого распространилось благословение Авраама в Иисусе Христе? Гал. 3,14

«Дабы благословение Авраамово через Христа Иисуса распространилось на язычников, чтобы нам получить обещанного Духа верою».

11) Что говорится о тех, которые Христовы? Гал. 3,29

«Если же вы Христовы, то вы семя Авраамово и по обетованию наследники».

12) Перечислите, какие последствия имеет обрезание для христианина? Гал. 5,2-4

«Вот, я, Павел, говорю вам: если вы обрезываетесь, не будет вам никакой пользы от Христа. Еще свидетельствую всякому человеку обрезывающемуся, что он должен исполнить весь закон. Вы, оправдывающие себя законом, остались без Христа, отпали от благодати».

13) С чего исходит моя праведность, а с чего праведность от Бога? Фил. 3,9

«И найтись в Нем не со своею праведностью, которая от закона, но с тою, которая через веру во Христа, с праведностью от Бога по вере».

Помни: Иисус и Библия говорит о двойной праведности (справедливости). Одна праведность – та, которая исходит из соблюдения закона Моисея, а вторая – праведность по вере, что Иисус Христос, Божий Сын, умер за нас на кресте. Для спасения недостаточно первой праведности – праведности законников и фарисеев. Спасение получаем только на основе праведности по вере.

