Слово Жизни Мф. 5, 27-28

«Вы слышали, что сказано древним: не прелюбодействуй. А Я говорю вам, что всякий, кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем»

Первородный грех, который заключается в бунте против Бога и Его заповедей, сильно ранил все области жизни человека. В области телесности это ранение проявляется греховной похотью, которая появилась еще в Адама и Евы сразу после грехопадения (Быт. 3,7). Поэтому Бог установил 6 и 9 заповеди, чтобы не распространялась инфекция греха нечистоты. В этом слове, произнесенном в Нагорной проповеди, Иисус указывает на корень прелюбодеяния, который состоит в том, что человек может им грешить не только физически, но также и в своем сердце, когда соединится с вожделенной мыслью. В этом случае инструментом греха есть нечистый взгляд, а местом – человеческое сердце с вожделенным, нечистым мышлением.

А) «Всякий, кто смотрит на женщину с вожделением...»

Греховная похоть возбуждается через нечистые взгляды. Сегодня нечистотой заполнено все зрительное пространство: интернет и телевидение (порнография), реклама на улице, неприлично одетые женщины (женщины должны следить, чтобы их внешний вид был скромным и приличным, чтобы они не стали причиной соблазнов и падений для других). За всем этим кроется нечистый дух, которому человек легко открывается через взгляды. С нечистыми взглядами также связан нездоровый интерес «все знать» и «все видеть», из-за которого человек попадает в ловушку нечистого духа. Также аморальная музыка и рок-музыка разжигает в человеке греховные страсти. Побудителем нечистых желаний есть также гедонизм тела (невоздержанность в еде и питье, алкоголь, лень, изнеженность...).

1) Что стало причиной греховного падения царя Давида?

2 Сам. 11, 2: «Однажды... Давид, встав с постели, прогуливался на кровле царского дома и увидел с кровли купающуюся женщину; а та женщина была очень красива».
2) Что произошло с двумя старцами, когда они увидели Сусанну?

Дан. 13, 8-9: «И видели ее оба старейшины... и в них родилась похоть к ней, и извратили ум свой, и уклонили глаза свои, чтобы не смотреть на небо и не вспоминать о праведных судах». 
3) Что сделала женская красота со старцами?

Дан. 13, 56: «...Красота прельстила тебя, и похоть развратила сердце твое!».
4) Почему мужчины должны отвращать глаза и не заглядываться на женскую красоту?

Сыр. 9, 8: «Отвращай око твое от женщины благообразной и не засматривайся на чужую красоту».
5) Что сделал праведный Иов, чтобы не согрешить глазами?

Иов 31, 1: «Завет положил я с глазами моими, чтобы не помышлять мне о девице».
6) Что делают женщины для того, чтобы привлекать к себе взгляды других?

Иудифь 10, 4: «Обула ноги свои в сандалии, и возложила на себя цепочки, запястья, кольца, серьги и все свои наряды, и разукрасила себя, чтобы прельстить глаза мужчин, которые увидят ее».

6) В чем заключается истинная красота женщины?

1 Тим. 2, 9-10: «Чтобы также и жены, в приличном одеянии, со стыдливостью и целомудрием, украшали себя не плетением волос, не золотом, не жемчугом, не многоценною одеждою, но добрыми делами, как прилично женам, посвящающим себя благочестию».

7) Что говорит Иисус о соблазнах?

Мт. 18, 7: «Горе тому человеку, через которого соблазн приходит».
Б) «... уже прелюбодействовал с нею в сердце своем»
Апостол Иаков пишет: «...похоть же, зачав, рождает грех» (Иак. 1, 15). Само появление вожделенной мысли еще не является грехом. Но когда человек своим разумом и волей даст согласие и добровольно соединится с нечистой мыслью, взглядом или ощущением, то есть ею забеременеет, то тем грешит в своем сердце. А если с тем не борется, то нечистотой инфицирует и оскверняет свое мышление и разжигает огонь страстей, которые, как наркотик, затуманивают разум и овладевают волей настолько, что человек теряет над собой контроль и поддается греху. Нечистое мышление приносит катастрофические последствия: безнравственный образ жизни, за которым есть одержимость нечистым духом, израненная психика, разнузданность, моральная и духовная деградация, разбитые семьи, аборты, венерические заболевания, СПИД, извращения, наркомания, преступления и даже смерть.

Поэтому нужно бороться за чистоту мышления и чистоту сердца: избегать возможности к греху – нечистых взглядов, мыслей и чувств, которые могут повлечь за собой грех. Здесь действует старая латинская пословица: «In fuga salus» – «В побеге спасение». Не смотри на нечистое, не дискутируй с мыслями, но убегай от этого – не давай согласия, не допусти к сердцу и мышлению какой-либо греховной мысли. Избежав возможности к греху, сохранишь чистым свое сердце и мышление.

Бог дал нам также Новое Сердце, которым является Пречистая Дева Мария. Ее сердце чистое, смиренное и святое. Она даст тебе силу победить все искушения лукавого.

1) Что говорит Господь Бог о человеческом сердце?

Иер. 17, 9: «Лукаво сердце человеческое более всего и крайне испорчено»
2) Что исходит из человеческого сердца и оскверняет человека?

Мк. 7, 21-23: «Ибо извнутрь, из сердца человеческого, исходят злые помыслы, прелюбодеяния, любодеяния, убийства, кражи, лихоимство, злоба, коварство, непотребство, завистливое око, богохульство, гордость, безумство – все это зло извнутрь исходит и оскверняет человека».
3) Какие помыслы есть в человеческом сердце?

Быт. 8, 21: «...потому что помышление сердца человеческого – зло от юности его».
4) Как молился царь Давид после своего грехопадения?

Пс. 50, 10: «Сердце чистое сотвори во мне, Боже, и дух правый обнови внутри меня».
5) Что сделал Бог с сердцем Саула, когда хотел сделать его царем?
1 Цар. 10, 9: «Как скоро Саул обратился, чтоб идти от Самуила, Бог дал ему иное сердце».
6) Какое обетование дал Господь Бог через пророка Иезекииля?

Иез. 36, 26: «И дам вам сердце новое, и дух новый дам вам; и возьму из плоти вашей сердце каменное, и дам вам сердце плотяное».
7) Когда Господь это обетование выполнил?

Ин. 19, 26-27: «Иисус, увидев Матерь и ученика тут стоящего, которого любил, говорит Матери Своей: „Жено! Се, сын Твой”. Потом говорит ученику: „Се, Матерь твоя!”»
8) Кто является тем «Новым Сердцем»?

Пречистая Дева Мария.

9) Как апостол Иоанн принял «Новое Сердце»?

Ин. 19, 27: «...и с этого времени ученик сей взял Ее к себе (eis ta idia)».
10) Кто увидит Бога?

Мф. 5, 8: «Блаженны чистые сердцем, ибо они Бога узрят».
Помни: самое основное правило в борьбе с нечистотой – избегать возможности к греху, беречь свой взгляд и свои мысли. «В побеге спасение». Не смотри на нечистое, не дискутируй с мыслями, но убегай – не давай на это согласия, не пускай в твое сердце и мышление какой-либо греховной мысли. Избежав возможности к греху, сохранишь чистым свое сердце и свое мышление.

