Слово Жизни Мф. 6,3

«У тебя же, когда творишь милостыню, пусть левая рука твоя не знает, что делает правая»
Это слово Господь Иисус дает нам не для дискуссии, а для реализации. Оно имеет свой глубокий смысл и связано с двойной жертвой: во-первых, человек отрекается какой-то своей собственности в пользу других, а во-вторых, если это делает скрыто, то жертвует также человеческим признанием и похвалой. Иисус объясняет: это для того, «чтобы милостыня твоя была втайне; и Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно», т.е. не только человеческую награду, но Божию – вечную. Здесь осуществляется: теряем, чтобы получить. Теряем материальное, чтобы получить нематериальное. Жертвуем временным, чтобы получить вечное. Помни: твой Отец знает тайное, а Иисус тебе напоминает: «Он отдаст!».

Дальше Иисус объясняет: «Когда творишь милостыню, не труби перед собою, как делают лицемеры в синагогах и на улицах, чтобы прославляли их люди. Истинно говорю вам: они уже получают награду свою». Итак, здесь существует опасность, что наше человеческое «я» желает обращать на себя внимание, чтобы за нашу доброту нами восхищались. Скрытость связана с верой, что Отец это видит, а мы делаем это ради Него. Иисус подчеркивает, чтобы мы делали тайно не только дела милосердия, но и справедливости. Он говорит: «Смотрите, чтобы праведность (справедливость) вашу не выставлять перед людьми напоказ: иначе нет вам награды от Отца вашего, который на небесах». Этот совет Иисус дает после того, как призвал нас не мстить согласно принципу «глаз за глаз». Мы должны позволить, чтобы нас ударили не только в одну, но и во вторую щеку. Также сказал нам, что мы должны любить врагов и тех, которые проклинают нас и преследуют. Теперь Он говорит следующее слово, и мы должны тренироваться, чтобы мудро осуществлять его в своей жизненной программе подражания Иисусу. Тогда Он Сам будет совершать через нас скрытые чудеса, а потом и явные. Но самое большое чудо – это обратить хотя бы одну душу и так спасти ее для неба. Каждый из нас должен быть терпеливым «рыбаком душ» – миссионером! Миссия начинается с молитвы и соблюдения заповедей Иисуса в мелочах. Это не имеет ничего общего с хитрыми психологическими методами, которыми сегодня обманывают людей, нанося им временный и вечный вред.

Иисус сказал: «Тот любит Меня, кто соблюдает Мои заповеди» (Ин. 14,21). Кто-то скажет: «Десять заповедей я знаю, но что такое Христовы заповеди?». Христовы заповеди объясняют Декалог и указывают прямо на корень. Если мы соблюдаем заповеди Христа, Иисус дает нам Своего Духа, чтобы мы имели силу бороться против духа фарисейства в нас, против духа, которого имели книжники и фарисеи – они хоть внешне соблюдали Декалог и человеческие предписания, но их сердца были далеки от Бога.

Что касается тайных поступков, то в мелочах их могут учиться делать даже дети, если им объяснить суть. Но в этом могут тренироваться также взрослые христиане, реализуя это в своей жизни. Этим любим Иисуса, когда соблюдаем Его заповеди. За ними есть Дух и жизнь. Это не только буква и нечто внешнее – через них мы идем на глубину!

