Патриарх Московский и всея Руси Кирилл

Синод ортодоксии против Ассизи
Уважаемый Патриарх Кирилл!

Обращается к Вам Византийский Католический Патриархат касательного запланированного IV Съезда лидеров мировых религий в Казахстане, который должен состояться 29-31 мая 2012. К этой ловушки антихриста под предлогом визитации приглашает Вас местный православный митрополит Александр.

Эти съезды в Казахстане начала инициировать апостатическая католическая иерархия, за которой есть дух Ассизи – дух антихриста. Жест единства христиан с язычниками меняет общественное мнение. Жертва Христа на кресте за наши грехи и уважение к языческим демонам рассматриваются как равнозначные дороги к спасению. Это одна из крупнейших ересей, что отрицает суть Евангелия. За нее ложится Божия анафема: «Кто бы проповедовал другое Евангелие, да будет проклят» (Гал. 1,8-9).

Византийский Католический Патриархат призывает Вас, Патриарх Кирилл, чтобы Вы предостерегли митрополита Александра и требовали от него полностью дистанцироваться от этой апостатической акции. Если этого не сделает, Вы обязаны наказать его тяжелыми карами. Жестом единства с язычниками он сам себя исключит из Церкви. От него отойдет Божия благодать и сойдет Божье проклятие – анафема (Гал.1 ,8-9). Если не будете его увещевать, будете иметь на совести отступничество православных верующих от Церкви Христовой в Казахстане. Византийский Католический Патриархат будет вынужден вместо Вас обнародовать анафему на митрополита Александра.

Если Вы сами примет участие в этой встрече, то это будет публичный жест предательства Христа и соблазн не только для православных, но и для всех христиан. На Вас ляжет Божия анафема и от Вас отступит благодать Божия. Византийский Католический Патриархат будет обязан перед Богом и всеми христианами публично провозгласить на Вас Божью анафему – проклятие. Также будет вынужден призвать всех православных епископов дистанцироваться от Вас и как патриарха-отступника уже Вас не слушать.

Но мы верим, что так, как Вы отказались от участия в Ассизи 2011 года, так откажитесь и от участия в межрелигиозной встрече в Казахстане.

Одновременно даем Вам предложение, чтобы вместо поездки в Казахстан как Патриарх Московский и всея Руси Вы этими днями (29-31.05.2012) созвали Синод всех православных епископов под названием «Ортодоксия». Там бы имели решаться основные вопросы, касающиеся правоверного учения, которое единственное ведет к спасению. Также нужно рассмотреть вопросы, касающиеся современного давления с Запада через отступнический католицизм и международные организации, которые в настоящее время пытаются узаконить гомосексуализм и на территории, где есть Православная церковь. По сути, речь идет о разрушении всех моральных, духовных и христианских ценностей. Прежде всего, власти России ожидают от Вас четкой отрицательной позиции относительно аморального гомосексуализма.

Бог и история в эти дни ставит Вас в конкретную ситуацию. Или сделаете ясный жест для укрепления ортодоксии, или станете виновником ее развала. Будьте героем, будьте благословением для России!

Молятся за Вас и за Вашу Церковь

+ Илья

Патриарх Византийского Католического Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр         + Тимофей, ЧСВВр

епископы-секретари

Львов, 9.05.2012

Копии:

- Президенту России В.В. Путину

- Депутатам Государственной Думы РФ

- Православным епископам России, Украины, Беларуси, Молдовы, Грузии, Румынии, Болгарии, Греции

- СМИ
