Потому что вы приняли слово Божие, как Божье слово...
Слово Божие нужно принять как Божье слово – простые истины Божьего Евангелия так, как Иисус нам их дает. Апостолы не были никакими теологами, они были обычными рыбаками. Однако через их проповедь был спасен весь мир. Человеческая гордость и мудрствование ни к чему не ведут. Божье слово сопряжено с таинством. Человеческий разум должен быть подчинен Божьему слову, а потом умом должна руководствоваться воля, и только потом – чувства. Если человек это перевернет вверх ногами, если отбросит отношение к Богу, построенное на вере, то все в его жизни есть вверх ногами. К этому приводит наша гордость. Человек не знает духовной борьбы, хитрости и коварства нашей природы, и хочет устанавливать нормы, которые сам не знает и не реализует, только придумывает теории. Мы, однако, должны знать реальность, которую нам указывает Бог. Если правдиво идем за Ним и принимаем Его слово серьезно, если отрекаемся себя и берем свой крест, Бог даст нам настоящую мудрость и знание, как говорит апостол Павел: «Мы проповедуем не мудрость мира, но Божью мудрость». А ее должен иметь каждый христианин.

Из всей теологии необходимо знать только одно – суть: Христос своей смертью искупил нас и примирил с Богом. Он отдал свою жизнь для искупления многих.

Иисус умер за всех, но спасены будут не все, а только тот, кто примет Иисуса: «Тем, которые приняли Его, дана власть быть чадами Божиими». Только тот, кто уверует, будет спасен. Спасение постигаем через веру. Поэтому необходимо проповедовать суть Евангелия – Христа и спасение в Нем. Святой Дух дает нам силу и настоящую мудрость – не мудрость мира, но Божью мудрость. Силу получим, когда сами терпеливо идем за Христом, молимся,  читаем слово Божие, а потом пытаемся его реализовать, воплотить в своей жизни через борьбу с ложью, то есть когда пытаемся быть правдивыми, когда со своей нищетой идем к Богу, когда пытаемся жить в Божьем присутствии. Тогда Бог дает нам силу и настоящую мудрость.

