Представительству ЕС в Украине 

Уважаемые представители ЕС! 

С помощью психологического давления и взяток вы просовываете автогеноцид Украины: в моральной, духовной и физической области. Вершиной обмана является то, что вы не только хотите, чтобы мы по вашему приказу выкопали себе могилу, но и хотите, чтобы мы сами в нее вскочили. 

Напоминаем, что фраза «идти в Европу» является обманом. Существует разница между Европой и Евросоюзом. Европа была построена на христианских принципах. Евросоюз уничтожает все христианские принципы и вводит самоубийственный сатанизм. За этой идеологией стоят американские банкиры и иллюминаты, посвященные сатане. Уничтожение человеческой психики через гендер-шизофрению, деморализация детей и их похищения у любящих родителей являются жестокими преступлениями против человечности. И это называется евростандартами! 

Вся система основана на профессиональной международной лжи. Те, которые продвигают эти преступления, есть массовыми убийцами и преступниками. Ювенальная юстиция с системой социальных работников является преступной неофашистской организацией. Гомосексуализм и т.н. право сексуальных меньшинств, в том числе трансгендеров, педофилов, садомазохистов, зоофилов и некрофилов является не только деморализацией, а буквально сатанизацией людей. Речь идет о разрушении человеческой психики и формировании армии преступников, которые будут способны к циничным извращениям. 

С экономической стороны вступление в Евросоюз сегодня является полным экономическим самоубийством. И не только это. Речь идет также о самоубийстве семьи, христианства и национального суверенитета. Сегодня желать вступить в ЕС могут только дебилы или люди, которые не хотят слышать правду или наивно поверили профессиональной и колоссальной лжи. 

Мы выражаем волю украинского народа. Украина не хочет в ЕС! Украина хочет сохранить свою независимость! Украина хочет сохранить моральные и христианские ценности! Украина хочет экономического развития, которое обеспечит только отделение от ЕС и подписания соглашения с Таможенным Союзом. Это воля каждого здравомыслящего украинца и патриота. Евросоюз является могилой Украины. 

Граждане Украины 

Киев, 14 октября 2013 

