Государственному секретариату Ватикана

Франциск I одобряет транссексуализм

Лиссабонский договор, который является общей конституцией отпавшей христианской Европы, узаконивает т.н. права сексуальных меньшинств. Речь идет о гомосексуалистах, педофилах, транссексуалистах, садомазохистах, зоофилах и других. Приоритетом внешней политики США уже открыто был провозглашен гомосексуализм. Государства, которые его не принимают, наказываются санкциями.

Эти сексуальные извращения являются плодом нового мышления, выходящего из отпавшего христианства, которое массово одобряет ереси, отрицающие суть Христова учения и самое вдохновение Богом Священного Писания и одобряющие уважение к язычникам и почитание их демонов. Божие слово против этого ясно выступает на многих местах и отмечает, что именно этот грех привел к войнам и к вавилонскому изгнанию! Плодом ересей неомодернизма есть уважение к язычникам и почитание их демонов, а результатом является сексуальное извращение. «Они заменили истину Божию ложью, и поклонялись, и служили твари вместо Творца... Поэтому предал их Бог постыдным страстям: ...мужчины на мужчинах делали срам» (Рим. 1,25 и след.) «Они знают праведный суд Божий, что делающие такие дела достойны смерти; однако не только их делают, но и делающих их одобряют» (см. Франциск I) (Рим. 1,32-2,1).

Не только через канонизацию Иоанна Павла II, но уже и через его беатификацию 1.05.2011г. на Католическую Церковь пало Божье проклятие! (согласно Гал. 1,8-9) 

Франциск I неясным и двусмысленным высказыванием уже де-факто одобрил гомосексуализм: «Кто я такой, чтобы осуждать их?». Он был обязан назвать грех настоящим именем и осудить его! Он должен был призвать гомосексуалистов, чтобы они до конца жизни каялись и боролись с грехом до крови (ср. Евр.12,4-11). Франциск отверг Божие слово и всю Традицию! Он был обязан увещевать! «Содом и Гоморра, ...ходившие за иною плотию, подвергшись казни огня вечного, поставлены в пример» (Иуд. 7). Кто ты такой, Франциск, чтобы осудить и отвергнуть Божье слово и всю церковную Традицию мучеников и святых? Кто ты такой? Ты раб Христа или антихриста? Ты ведешь католиков к погибели или через покаяние к спасению?

В четверг на Страстной неделе 2.04.2015г. Франциск своим жестом одобряет транссексуализм.

Франциск отправлял Литургию в тюрьме Rebibbia в Риме. Там омыл ноги 12 заключенным: шести мужчинам и шести женщинам, среди которых был и он (она) – транссексуалист по имени «Изабелла». (https://youtu.be/JOJ-XmSOkrI). Этот акт омовения и целование ног транссексуала есть чем-то большим, чем просто одобрением транссексуалов – это является их посвящением. Теперь уже каждый католик может изменить пол и объяснить это актом Франциска. Но это дело антихриста! «Изабелла» дал(-ла) телеканалу интервью, в котором рассказал(-ла) о деталях: «Когда он омывал мне ноги, то глянул мне в глаза и сказал: „Пусть Бог тебя благословит! Пусть Иисус благословит тебя”. Он смотрел мне в глаза, и я ему сказала: „Мир, желаю мира, много мира! Молись за мир во всем мире”. Он все время на меня смотрел».

В Европе меняются законы, разрушаются нравственные ценности, а Франциск молчит. Детей уже с детских садов заставляют говорить, что они не знают, кем являются: мальчиком или девочкой, потому что вроде бы имеют право выбрать пол. Затем детям дают гормональные препараты для изменения пола и они имеют «право» переоперироваться. Родителей, которые выступают против этого преступного террора, направленного против их собственных детей, наказывают как гомо- или транс-фобов. Эта идеология тесно связана с похищением детей и эвтаназией (даже для детей). Поэтому речь идет не только о моральном, но и о физическом автогеноциде личности, семьи и общества. Это Франциск одобряет! Это самые большие преступления против Бога и против человечества! На Франциска еще до его избрания пала Божья анафема согласно Божьему слову Гал. 1,8-9! А одновременно и церковная анафема согласно догматической Конституции – булле папы Павла IV.

Каждый епископ и священник обязан духовно отделиться от этой дороги апостасии! Каждый священник и епископ, который в дальнейшем будет в Литургии вспоминать его имя, этим выявляет свое внутреннее единство с духом антихриста, которого в Католическую Церковь в полноте вносит Франциск. Святые Таинства, которые совершает такой епископ или священник, уже недействительны! Надо, чтобы это знал каждый христианин и мог дистанцироваться от такого апостата, потому что он ведет верных католиков в ад! И даже когда Франциск сделает какое-то заявление против гендера, т.е. против гомосексуализма и транссексуализма, то это только сатанинская манипуляция!

Иисус и теперь говорит: «Если не покаетесь, все погибнете» (Лк. 13,3).
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