Львовский городской совет

Львовский городской совет (ЛГС) принимает новое мышление

Пресс-служба ЛГС информирует общественность, что «Голландские эксперты учат работников ЛГС принимать правильные решения (морально-ориентированное обучение)».

Зададим основной вопрос: Имеет ли Голландия идеологическое единство с Украиной? Нет. Украинская Конституция защищает моральные ценности и традиционную семью, которая состоит из отца, матери и детей. В противоположность этому, Голландия является первой страной, которая легализовала однополые браки, включая усыновление ими детей, легализовала партию педофилов, ввела эвтаназию, причем не только для старых и больных людей, но уже даже для несовершеннолетних и здоровых людей, которые, например, переживают депрессию или оказались в финансовом кризисе. Также впервые в мире в Голландии начали ездить мобильные команды, чтобы убивать людей с помощью эвтаназии непосредственно в их домах. Таким образом, убивают около 30 человек ежедневно. Голландия легализовала наркотики, ввела публичные дома для зоофилов, а ювенальная юстиция дошла до такой степени, что дети кочуют между т.н. приемными бизнес-семьями так быстро, что уже никто не знает, где они находятся. Сегодня эти голландцы приезжают во Львовский городской совет и изменяют мышление согласно своей идеологии. Их цель состоит в том, чтобы научить работников ЛГС принимать правильные решения. Какими будут эти правильные решения? Плоды, которые уже проявились в Голландии, открывают нам глаза. Речь идет о тотальном моральном упадке, который ведет к самоуничтожению личности, семьи и народа.

Цитата: «каждый вторник для работников горсовета происходят тренинги».
Ответ: Так вот речь не идет о каком-то одноразовом курсе, но о систематическом вымывании мозгов еженедельно в течение трех лет, и то в рабочее время. Что это за специальная организация рабочей недели, когда вместо пяти дней в неделю работают только четыре дня и ни один работник не может избежать этих т. наз. тренингов? Если бы тренинги были добровольными и проводились, например, в субботу, то каждый работник мог бы решить, хочет их посещать или нет.

Кроме того, существует большая разница между теоретической лекцией и практическим тренингом. Тренинги базируются на современных психологических методах, с помощью которых человеком манипулируют. Постепенно убивают его совесть, рациональное мышление и понимание реальных нравственных ценностей. Участника программируют, как он должен реагировать в определенных ситуациях. Нормой не есть моральные ценности, но современная идеология редукции человечества, которая использует деморализацию и сатанизацию с целью автогеноцида даже своей собственной страны.

Было бы замечательно, если бы организовались трехлетние тренинги, например, для преподавателей в учебных заведениях, для государственных служащих и студентов, как они должны ответственно жить в браке, как воспитывать детей в добродетели, чтобы они не стали рабами алкоголя, курения, наркотиков и не подверглись манипуляции ложью; как сами должны практиковать живое христианство, как бороться против уныния, мести и как приобретенный опыт передать следующему поколению. Тогда Львов стал бы раем и примером не только для всей Украины, но и для всего мира. Но тут происходит как раз противоположное. Голландский проект под положительными понятиями лишает человека совести и разума и делает его инструментом самоуничтожения.

Представим себе, что моральные украинцы, воспитанные на моральных и семейных ценностях, приехали бы в Голландию и стали бы учить государственных чиновников как принимать правильные решения. Они сказали бы им, что гомосексуализм это грех, похищения детей соцслужбами − преступление, эвтаназия − дорога в ад ... Тогда даже лекцию бы не закончили! Если бы не оказались в тюрьме, то уж точно не могли б остаться в Голландии, и не на три года, но даже на три часа. С такими людьми очень быстро бы расправились. А мы должны делать вид, что принимаем новые моральные ценности, чувствовать себя «на уровне» и проявлять благодарность.

Свидетельство украинки, которая учится в Голландии: В католической школе прошел день празднества в честь гомосексуализма. Все католические студенты были вынуждены прийти нетипично одеты и активно участвовать в торжествах. Если бы кто-то отказался, его бы наказали за нетолерантность и гомофобию, и угрожала бы опасность исключения из католической школы. Это плоды голландской морали, которую приехали воплотить нам во Львов.

Цитата: «Думаю, такие учения нужно проводить чаще и они должны охватывать больше времени, чем один день», − отметила Оксана С.

Ответ: Жертвой голландской манипуляции стала и работница ЛГС Оксана С. Мы не сомневаемся, что эта дама имеет искренние намерения относительно Львова и поддерживает традиционные ценности. На ее примере можно увидеть, какие опасные эти тренинги. Они так деликатно воплощают антихристового демона, что человек постоянно чувствует, что участвует в полезном деле и вовсе не подозревает, что за словами о позитивных ценностях на практике скрывают как раз обратное.

Цитата: «Такие решения все больше будут влиять на соблюдение законности и прав жителей Львова, что будет способствовать общему благу города».

Ответ: Здесь речь идет о типичных фразах манипуляции. Под словом «право» в ЕС вводится тотальное бесправие. Например, под термином «права детей» ювенальная юстиция похищает у родителей детей, они лишены дома, воспитания, нравственных ценностей и отданы в жертву жестокой системе деморализации и цинизма. «Право женщин» принимает форму семейных трагедий, когда матерям забирают детей, некоторым даже сразу после родов. На Западе несчастные матери, сломанные тоской за детьми, заканчивают в алкоголизме, наркотиках, в психушках, тюрьмах, или совершают самоубийство. «Право сексуальных меньшинств» вводит гомодиктатуру, которая является несправедливостью по отношению к большинству населения. «Право на достойную старость» в Голландии означает перевозку стариков в роскошный дом престарелых, где, однако, они могут остаться только при условии, что самое позднее за 3 месяца используют «право на сладкую смерть» и свое пребывание закончат эвтаназией. Ведь согласно этой новой идеологии они стали непродуктивными и ненужными нахлебниками. После самоубийственной смерти их, скорее всего, ждет ад. Вероятно, и в доме престарелых проводят аналогичные тренинги, как с работниками ЛГС, но они уже направлены на «морально правильное решение» не обременять своих детей и не исчерпывать государственных финансов и добровольно принять сладкую смерть − эвтаназию. Тренеры постоянно улыбаются, создают положительное впечатление и все эти осужденные на смерть люди в таком доме очень довольны.

Цитата: «В рамках проекта, обучением прошли уже около 80 работников городского совета»

Ответ: Спрашиваем: что могли делать бедные чиновники, когда мэр Садовый приказал им, что они должны пройти т.н. курсы и «моральные» тренинги, организованные голландцами? Спрашиваем: кто несет ответственность за это преступление, и кто набил карманы за это обманывание граждан Львова?

Цитата: «проект финансируется за счет ЕС ... организация Governance and Integrity Netherlands и кафедра философии Украинского Католического Университета. Продолжительность проекта − 32 месяца».
Ответ:

Почему 32 месяца? Не достаточно однодневного тренинга? Недостаточно, поскольку речь идет о комплексном, незаметном, но систематическом изменении мышления, которое должно проходить незаметно, чтобы чиновники этого даже не знали и стали жертвами этого обмана и духовной инфекции − не только психологической, но, по сути, и демонической. Все это делается под положительными понятиями и финансируется ЕС, который уже воспитывает себе чиновников, которые будут работать не в интересах украинского народа, но для глобализационной политики редукции, т.е. автогеноцида Украины.

Конституция Украины противоречит этой преступной идеологии, но, в противоположность этому, Украинский Католический Университет УКУ имеет единство с этой преступной идеологией.
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- Областным Госадминистрациям Украины
- Областным Советам Украины
- Генеральной прокуратуре Украины

- Львовской областной милиции

- Львовской СБУ

- Средствам массовой информации

