Православным священникам
Призыв к миссии в России

(1 часть)

Продолжается год св. Владимира. Святой Владимир отделился от язычества, бросил Перуна в Днепр и принял истинную веру, ибо она единая ведет к спасению. В России после падения христианской монархии пришла атеистическая власть, а после ее отхода 25 лет назад была принята т.н. демократия по западному образцу. Такие демократии сегодня являются посредником к глобализации, которую проталкивает США. После отступления атеистической власти в России в какой-то мере настало возрождение Православной Церкви. Но религиозную свободу гораздо более использовали американские пасторы. В течение нескольких лет они почти в каждом городе основали свои общины. Баптисты и пятидесятники поддерживаются Америкой. Реальность такая, что цель американской политики – парализовать авторитет Православной Церкви и провести глобализацию – не только Украины, но и России. Если баптисты, пятидесятники, или даже некоторые православные финансово дотируются из США, то кому потом обязаны благодарностью? Архитекторы НМП и США за Иудин доллар проталкивают ликвидацию православия в России и автогеноцид народа!

Если Православная Церковь не выступит против идеологии глобализации и не будет проводить эффективную миссию, то антимиссию будут проводить различные секты, основанные на буддизме и индуизме. Индуистская йога и боевые искусства, связанные с восточными буддийскими медитациями, не являются только невинным спортом. Уже полвека все это через США и в их глобализационных интересах целенаправленно проталкивается во всех странах мира. Антимиссию в России проводят и Свидетели Иеговы. Они также поддерживаются Америкой, где имеют свой центр. Не по праву они считают себя христианами, но отрицают суть христианства: Божественность Христа, Его искупительную смерть на кресте и Его славное воскресение.

Что необходимо делать в юбилейном году св.Владимира, который 1000 лет назад бескомпромиссно выступил против язычества и открыл дверь православному христианству? Надо начать покаяние и миссию в Божьей силе.

Основа миссии – это проповедование обращения и покаяния, принятие правды и любви, что Христос своей смертью заплатил и за мои грехи. Апостолы в полноте приняли Святого Духа и стали миссионерами и мучениками. Сегодня каждый православный священник также должен принять, как и апостолы, того же Божьего Духа. Особенно сегодня нужно принять и завещание Иисуса с креста – принять Его Матерь, как свою, как Иоанн под крестом (см. http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=6849). А это пятидесятники и баптисты отвергают.

Ватикан и глобалисты проталкивают уважение к язычеству, а фактически к их демонам (Ассизи, Астана). Американские глобалисты на духовной базе нео-язычества внедряют антизаконы, легализирующие сексуальные извращения, наркотики, похищение детей, убийство т.н. непродуктивных людей через эвтаназию... Поэтому нужно принять четкое и критическое отношение ко всем формам религиозного, психологического и политического экспорта из США. Здесь речь идет о создании структуры предателей в Церкви, в культуре, образовании и политике. Глобалисты скрыто поддерживают и все формы современного оккультизма, начиная гороскопами, знаками зодиака, оккультной литературой, фильмами, различными татуировками, талисманами, магическими предметами, вплоть до сатанинских символов (см. http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=7132, http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=7223). За глобализацией США стоят мировые банкиры и масоны, которые на 33 степени посвящают себя сатане. Здесь речь идет не только о психологической, но и о духовной борьбе, где решается о вечной жизни или вечной погибели.  В России необходимо проводить миссию для молодого поколения, которое удерживается в духовной тьме через рок-музыку, наркотики и глобализационную самоубийственную идеологию.

Многие русские были крещены как православные, но не получили правдивого обучения, чтобы быть сознательными верующими. Когда пятидесятники и баптисты таким формальным православным объяснят суть спасения, личное принятие Христа, а затем на молитвенных встречах и Библейских уроках предложат им живое сообщество, то они уже не останутся православными. Если бы похожую миссию проводили православные, то формальные верующие стали б сознательными православными.

Византийский Вселенский Патриархат провозгласил анафему на более чем 20 протестантских конфессий на Западе, потому что они приняли гомосексуализм, и, кроме того, активно его проталкивают. Некоторые из них даже пережили обращение, принятие Христа как своего Господа и Спасителя и крещение Святым Духом, но как окончили? Духовно вышли из Египта, но в пустыне мира выступили против Бога. Сделали себе золотого тельца с т.н. успешности,  уважения к оккультному язычеству и толерантности к сексуальным извращениям (гомосексуализм, трансгендер, зоофилия...).

Апостолы после смерти и воскресения Христа приняли Святого Духа. Они возлагали руки на верующих, и они также исполнялись Святым Духом (Деян. 8,17; 19,1-7). Апостолы были настоящими свидетелями и мучениками за Христа. Это были истинные плоды крещения Святым Духом, а не успешность и продажа Христа и своей души за Иудины доллары из США! Это предательство и изгнание Святого Духа, если кто-то вместо следования за Христом и истинной миссии пропагандирует уважение к язычникам и т.н. межрелигиозный диалог. К сожалению, это делают католические и даже некоторые православные епископы. В Украине также представители пятидесятников и баптистов жестом визита в Брюссель в 2013 году фактически требовали принятия гомосексуализма. Это предательство Христа и Евангелия.

Пятидесятники и баптисты не имеют Святых Таинств и почитания Пресвятой Богородицы. Некоторые протестантские пасторы даже сравнивают Матерь Божию с языческими богинями. Это в Украине делает и кардинал Гузар. Но это большое богохульство против самого Иисуса Христа!

Что касается иконостасов, пятидесятники и баптисты их осуждают. Их отношение похожее к иконоборчеству, осужденном в 9-м веке. Но западные идеологи сегодня пропагандируют в иконографии декадентное течение. В Польше священник дал написать иконы для нового иконостаса знаменитому иконописцу. Но весь приход взбунтовался, и новый иконостас должны были выбросить из храма. В таком случае, как этот, критика «икон» оправдана.

Протестантские конфессии после 1990 года очень быстро начали в России свою миссию. Православные священники не были готовы, чтобы формировать своих верующих к личной миссии. В каждом храме должно существовать несколько живых общин, где бы священник или им обученный мирянин каждую неделю приводил Библейские и молитвенные собрания.

Истинным апостолом Христа был св. Павел. Он проповедовал покаяние, крест Христа, который для язычников был безумием, а для иудеев соблазном, но в то же время он не угашал Святого Духа (1 Фес. 5,19). Он говорил на языках и пророчествовал больше, чем другие (ср. 1 Кор.14,18-19), но как основу он не ставил дары Святого Духа, но крест Христа (1 Кор. 2,2) и истинное подражание Христу. Об этом многие протестантские пасторы забывают.

Иисус призывает: «сделайте все народы Моими учениками», то есть теми, которые будут соблюдать то, что Он Сам нам передал. Готова ли сегодня Православная Церковь сделать это?

Как в России должна начаться миссия, где основой должны быть православные епископы и священники, так как апостолы и пророки? (Еф. 2,20). Примером являются апостолы первой христианской общины в Иерусалиме, которая была «одно сердце и одна душа» (Деян. 4,32) и в которой также была Пресвятая Богородица. Эту модель Церкви видел, как идеал, и святой Василий, когда писал правила для монахов, которые являются практической помощью и для многих христиан, которые живут за пределами монастыря. Необходимость привлечения священников к миссии требует от них сделать шаг принятия полумонашеского образа жизни – так, что 1,5 дня в неделю переживут вместе в отдаленности от мира в молитвах, Божьем слове и братской общине (Деян. 2,42). 
Американские глобализаторы ведут психологическую войну, в которой они хотят злоупотребить не только протестантских пасторов, но и православных епископов и священников. Как? За Иудин доллар из США, а также за т.н. помощь Церкви в форме обучения, курсов, литературы, фильмов... Эффективной защитой против этой геноцидной системы является братская община священников. Начните! (см. 2 часть письма «Призыв к миссии в России» http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=16222)
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