Депутатам Государственной Думы Российской Федерации

Ювенальная юстиция – автогеноцид России

Уважаемые депутаты Государственной Думы Российской Федерации! 

12 ноября 2014 года в Государственную Думу Российской Федерации был подан преступный законопроект № 649934-6 для заведения т.н. ювенальной юстиции (О.Ю.Баталина). 

Основной вопрос: Какие плоды приносит т. н. ювенальная юстиция? 
Здесь речь идет не о воспитании ребенка, но о его моральной и психологической деструкции! Это преступление против человечности. Душевно искалеченный ребенок станет гомосексуалистом, транссексуалистом, наркоманом... Потом он будет мстить особо тяжкими преступлениями обществу, которое позволило узаконить душевный садизм. В конечном итоге эта психическая калека, обременена злом и преступлениями, покончит самоубийственной эвтаназией. 

Если родители защищают своего ребенка от этой преступной системы, то согласно новым антизаконам их наказывают якобы за «насилие в семье». Когда невиновной матери украдут ребенка, и она стремится его вернуть, то окажется в тюрьме. Примером является русская актриса Наталья Захарова. Детей, украденных преступной системой, тиранизируют в т. н. «приемных семьях», созданных также из гомосексуалистов, педофилов или садомазохистов (см. закон Д.Яковлева). В результате, только в Норвегии 59 таких детей ежегодно совершают самоубийство. Детей также продают на органы. Из 1260 проданных в Италию российских детей полиция нашла только 5. Бывший министр внутренних дел Италии Р. Марони признался, что дети оказались в сети торговцев человеческими органами. Такие плоды приносит ювенальная юстиция!

Какие плоды приносит здоровое воспитание? 

Здоровое воспитание сегодня клеймится демагогами как «насилие в семье». На самом деле, воспитание, поддерживаемое любовью и хорошим примером родителей и учителей, является самым большим сокровищем для ребенка и самой ценной инвестицией в здоровья народа! Ребенок, а затем молодой человек, научится различать добро и зло, научится самокритичности, уважению к другим, чувству справедливости и жертвенности. Также правильное воспитание ведет молодежь к здоровому одолению своих нездоровых и вредных желаний, которые приводят к различным зависимостям. Воспитанный молодой человек не зависит от никотина, алкоголя, наркотиков, сексуальных извращений или декадентской музыки. Он способен создать здоровую семью и ответственно выполнять свои обязанности. Он умеет жертвовать собой не только ради своей семьи, но и ради своего народа! Правильное воспитание базируется на трансцендентном – это означает, что считается со смертью, с Божьим судом и вечной наградой или наказанием. В этом заключается сильная мотивация делать добро и побеждать зло! Такие плоды приносит здоровое воспитание! 

Идеологи геноцидного неофашизма США заявили, что идеологически уничтожат Россию. Для этого используют психологическую манипуляцию с целью деморализации подрастающего поколения гомосексуализмом и ювенальной юстицией. Ситуацию можно объяснить на этом примере: На войне царь взял в плен сына своего врага. Думал, как с его помощью покорить соседнее царство. Поэтому позволил пленнику все, и даже позаботился о компании морально извращенных мужчин. С ними пленник не только угождал себе алкоголем и наркотиками, но и извращенной сексуальностью. Потом морально извращенного сына послал обратно к его отцу. Отец не позволял ему заниматься его извращениями, потому сын убил своего отца. Когда юноша пришел к власти, то на самые высокие должности в государстве поставил таких же извращенцев, как он сам.  За короткое время настало внутреннее разложение царства. Тогда соседний правитель почти без борьбы оккупировал царство. 

Этот метод сегодня продвигают неофашисты США и в России. Для своей цели используют, прежде всего, 4-ступенчатую технологию лжи. 

По этой технологии можно легализовать каждое преступление. Например, даже каннибализм, ритуальные человеческие жертвы сатане и холокост человечества. 

1 степень – Толерантность к преступлению 

Первым шагом технологии является то, что, например, преступный каннибализм или сатанизм перейдет из области преступности в область толерантности. Кто выступит против, будет клеймен как ненаучный и нетолерантный фундаменталист. 

2 степень – Положительные термины преступления 

Цель выдумывания положительных терминов – отвлечь внимание от сути преступления и избавиться от идеологических противников. 

3. степень – Популяризация преступления 

Ведутся пустые разговоры на уровне информационных операторов (журналистов, модераторов телепередач...). Однако из обсуждения исключают настоящих профессионалов. 

4. степень –  Легализация преступления 

Лоббистские круги в правительстве консолидируются и выходят из тени. Преступления легализируется в каком-то небольшом государстве. Это станет прецедентом для других. 

На основе этого принципа уже просунули аморальный гомосексуализм, преступную ювенальную юстицию, наркоманию, детскую эвтаназию... Готовится инцест, чипирование на лоб и руку (см. Откр. 13-14), ритуальные жертвы сатане... холокост!!! 

Неофашизм имеет сильную идею! Он стремиться к узурпации всемирной власти,  а на конец – к холокосту человечества к т.н. «золотому миллиарду» (в соответствии с проектом масонов Римского клуба). Из людей хотят сделать чипированных биороботов, которые способны на все преступления и уже сознательно будут служить сатане! Плодом этого должен быть ад на земле и после смерти! 

Россия также должна иметь сильную идею! Спасти народ от холокоста, отменить законы, просунутые криптофашистами и предателями. Провозгласить справедливые законы, основанные на Божьем декалоге. На этих здоровых законах была построена культурная Европа! 

Уважаемый депутат Российской Думы! У тебя есть здравый разум и совесть, а поэтому ты не имеешь права принять неофашистский закон № 649934-6! Наоборот, надо стремиться, чтобы все преступные законы, которые были уже одобрены через обман и давление агентов США, были как можно скорее отменены! Поощряй народ, чтобы он проснулся, вышел на улицы и поддержал президента в его усилиях по восстановлению моральных ценностей и спасению России! Бескомпромиссно выступи против предателей и их предательской системы, потому что здесь речь идет о спланированном холокосте России через американские технологии лжи. 

Не выступить в это время против преступления ювенальной юстиции, которая разрушает семью и народ, есть преступлением! 

Уважаемый депутат, в час смерти перед Богом и перед российским народом ты будешь отвечать за то, выступил ли ты за преступную ювенальную юстицию, или за здоровое воспитание будущих поколений; за постепенный автогеноцид  российского народа или за его возрождение и спасение! 

Теперь Бог говорит тебе: «Жизнь и смерть предложил я тебе, благословение и проклятие. Избери жизнь, дабы жил ты и потомство твое, любил Господа Бога твоего, слушал глас Его и прилеплялся к Нему; ибо в этом жизнь твоя и долгота дней твоих» (Втор. 30,19-20) 

Дай Богу обещание на один год, что будешь один час в день стоять перед его лицом в личной молитве. Он даст Тебе свет и силу, чтобы бороться против сатанинского автогеноцида России! Через Твои шаги веры Бог даст России духовное воскресение! 

За Бога и за Россию! 

+ Илья

Предстоятель Византийского Вселенского Патриархата

21.11.2014 г.

Копии: 
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- СМИ

