Премьер-министр Украины
Н.Я.Азаров
Отмените должность школьного психолога

Уважаемый господин Премьер!

Византийский Вселенский Патриархат подает жалобу на Министерство образования за систематическую деморализацию детей и молодежи. Т.н. социальные педагоги и психологи в школах раздают детям брошюры под названием: «Побеседуем о контрацепции». Возрастных ограничений нет. В ней предлагается сделать т.н. правильный выбор. Цитата: «контрацепция эффективная, но лучше всего сделать стерилизацию»!!! Школа, вместо того, чтобы подготовить к жизни, готовит детей на смерть – к тому же таким коварным способом. Пропаганда наркотиков и безответственной сексуальной жизни связана с нарушением психики и распространением смертельной болезни СПИД. Это преступление против беззащитных детей, преступление против украинского народа. 
Маленькие брошюры для детей, в которых, например, побуждают девочку, чтобы в подарок мальчику дала свое согласие... Это все маскируется под названием «Вместе к здоровью». Эти инструкции пишет некий педофил или извращенец, который должен бы сидеть в тюрьме.

Брошюра посвящена препарату «Джаз». Школьницам рекомендуют круглый год принимать гормональные препараты. Нарушение уровня гормонов в организме вызывает длительное нарушение здоровья и даже может вызвать бесплодие.

Брошюра «ВИЧ-СПИД» уверяет, что можно без опасений иметь половые отношения с ВИЧ-инфицированными!!! 

Распространять все вышеуказанные брошюры детям – это задача социального педагога или психолога, которую он должен выполнить в течение учебного года. 

Эти брошюры, автором которых является ООН, являются вещественным доказательством реального геноцида и подтверждением, что идет информационная война, которая имеет одно направление – полное и целенаправленное уничтожение украинской нации. Все эти проекты финансируют США, Канада, Германия, частично фонд Рокфеллеров, Родшельдов. 
За этим скрывается идеология всемирной редукции человечества, цель которой – духовный, моральный и физический геноцид. Ее главными актерами являются: ООН, мировые банкиры и масонские ложи. Основной принцип, который она воплощает – это «добровольное» самоуничтожение. Основными объектами нападения теперь являются не военные базы, но маленькие, беззащитные дети. 

Византийский Вселенский Патриархат призывает украинские власти немедленно отменить в Украине должность социального педагога и школьного психолога и запретить сексуальное воспитание и все курсы, тренинги и программы, которые деморализуют детей и молодежь. Запретить в школах распространение всякой литературы с ООН и ЕС. Запретить все центры т.н. социальных служб для семьи, детей и молодежи! Запретить в украинских школах пропаганду наркомании и безнравственности под любым видом! Привлечь к уголовной ответственности конкретных работников Министерства образования Украины за все совершенные им преступления против украинских детей! Призываем украинские власти порвать все международные связи с ООН и ЕС. 

+ Илья

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата
+ Мефодий, ЧСВВр              + Тимофей, ЧСВВр
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Львов, 19.10.2012

Копии:

- Президенту Украины В.Ф.Януковичу

- Генеральному Прокурору Украины В.П.Пшонке

- Министерству Внутренних дел Украины

- Председателю СБУ

- Депутатам Верховной Рады Украины

- Родительским комитетам Украины

- Представителям христианских церквей

- Депутатам Государственной Думы РФ

- Средствам массовой информации

