Потеря души и Благовещение

«Кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет ее, а кто потеряет душу свою ради Меня и Евангелия, тот сбережет ее». Это суть – потерять свою душу за Христа и Евангелие. А в этом примером для нас является Пресвятая Богородица в момент Благовещения, когда Она сказала: «Се, я раба Господня, пусть мне будет по слову твоему».
Когда Дева Мария сказала: «Я раба Господня», сошел Святой Дух. Как это невозможное станет возможным? Святой Дух это сделает. Через Пресвятую Богородицу и Святого Духа Иисус хочет жить у нас. Как? Хочет, чтобы мы отдали Ему свою волю до последней вещи, чтобы отдали Ему все, чтобы любили Бога всем сердцем, всей душой и всеми силами. Условием того, чтобы Бог мог в нас жить, чтобы Иисус мог у нас воплотиться, является Мариино послушание: «Я раба Господня». Итак, все отдать Богу, как Пресвятая Богородица. Отдать Ему свою волю: «Даже если этого не понимаю, но хочу служить Тебе, Господи!»

Тогда Святой Дух даст нам свет и силу, чтобы Иисус мог в нас жить, чтобы мы могли постоянно входить в Христову смерть. У нас есть грех, яд первородного греха, который действует у нас через ложь. Поэтому нам нужен свет Святого Духа, потому что Святой Дух есть Дух истины, в то время как дьявол есть дух лжи. Святой Дух дает нам силу, чтобы мы могли исполнять Божью волю.

При Благовещении мы встречаемся с таинством. Таинство мы должны принимать верой, а потом Бог откроет его нам. Это величайшее чудо во всей истории человечества: Бог берет на себя человеческую природу. Бог становится человеком через веру Пресвятой Богородицы, через Ее ДА. Она сказала Богу свое ДА и Слово стало плотью. Бог ждал того, чтобы Мария сказала Ему свое ДА. Он также ожидает, чтобы и мы, даже в малых вещах, умели говорить свое ДА и принимали те малые кресты, которые нужно соединять с Иисусом. Мы должны терпеть так, как терпела Она. Из Писания и пророков Она знала, что Иисус будет мужем боли: оплеванный, презренный, но, несмотря на это, Она сказала: «Се, Я раба Господня».
Под крестом видим Пресвятую Деву, как Она стоит в вере, зная, что Христос воскреснет. Она верила, хотя другие не верили. И в нашей жизни нужно во всех ситуациях стоять в вере и жить верою, а не изо лжи, и не верить глупостям. Мы должны принять слово Божие и в нем стоять. А когда придет какая-то ложь, защищаться щитом веры, поскольку речь идет о духовной борьбе.

Программа Девы Марии является программой и для нас. Святой Августин говорит: «Бог стал человеком, чтобы человек стал Богом», – а именно через Пресвятую Богородицу и Ее веру. Иисус на Голгофе говорит тебе: «Се Мать твоя!». И мы должны принимать Ее программу – быть рабами Господа. В этом заключается реформа Церкви – чтобы каждая женщина была рабой Господней, а не была, как Ева. Но это связано с крестом. Это означает стоять под крестом, как Пресвятая Богородица. Каждое мое ДА связано с этим, но именно тогда приходит благословение.

