Призыв к правительству США

Украина, из-за незаконного вмешательства ЕС и США в ее внутренние дела, оказалась на грани гражданской войны. Только благодаря молитвам верующих Бог не допускает этой войны. США финансировали и организовали экстремистские нападения радикалов, финансировали евромайдан и политически его поддерживали, посылали в Украину боевые подразделения экстремистов и т.д. Американские революционные технологии здесь использовали сети, построенные т.н. благотворительными, а на самом деле диверсионными организациями. Это парадокс, что наибольшей идеологической силой современной глобализации в Украине есть предательская церковная иерархия, а именно руководители: Глава УГКЦ – Шевчук и глава УПЦ КП – Филарет, вместе с лидерами т.н. Совета церквей. Шевчук и Филарет несколько раз посетили Брюссель. Они выдают себя за представителей народа, не имея на это полномочий законной власти. Также на днях Шевчук и Филарет проводят переговоры с представителями правительства США в Вашингтоне, где просят их о т.н. активном вмешательстве даже ценой кровопролития. Целью является современная оккупация Украины активными лидерами и навербованными масонами, которые лицемерно называют народом. Американцы финансируют 150 000 активистов, из которых создали сеть. Через миллионную коррупцию на высших постах создали теневую власть. Посольство США и представительство ЕС в Киеве также им в этом служат. Здесь находятся руководящие центры теневой власти в Украине. Ради справедливости и спасения Украины за преступную деятельность следовало бы разорвать дипломатические отношения с США и ЕС, а работников обоих посольств уволить. Они не работают на благо Украины, но опосредствуют ее самоуничтожение. Америка финансово, а церковные лидеры идеологически удерживают евромайдан.
Сегодня руководство США и ЕС хочет совершить следующее преступление: вызвать войну в Украине. В воды Черного моря приплыли два военных корабля, на Львовщине уже появились войска НАТО, в Эстонии приземлились военные самолеты.

Если войска НАТО вызовут войну или примут участие в беспорядках в Украине, это будет одним из следующих преступлений США. Спрашиваем: Вам не удались ваши планы с революцией в Украине? Хотите развить такой же военный сценарий, как в Ливии?

Отзовите войска НАТО из Черного моря и с Украины. Отзовите посла США в Украине Дж.Паета, который вместе с госпожой Нуланд дальше организовывает государственный переворот в Украине ( см. скандал с телефонным разговором 5.02.2014 г.). Остановите инициирование революционных технологий, осуществляемых наемными боевиками! Отзовите оплачиваемых революционеров из Киева, которые реализуют вашу цель – разжигание кровавой гражданской войны и свержение законной власти с целью установления американской глобализационной структуры, ведущей к моральному и физическому автогеноциду народа.

То, что делает Америка, – это преступление против отдельных народов. Для этого использует коллаборационистов и предателей из собственного народа, чтобы послужили ее грязным и кровавым намерениям.

Осознайте, что ваши преступные планы касательно Украины имеют другой результат, чем предыдущие преступления ваших технологий, которые спровоцировали кровавые революции в арабских государствах. Планы касательно Украины де-факто являются угрозой безопасности России. Вы играете с огнем мирового пожара и не даете покоя и свободы ни одному народу. Вы являетесь военными преступниками и ведете мир к третьей мировой войне. Если вы христиане, осознайте, что во время смерти будете сдавать отчет перед Богом, а затем перед всем человечеством. За введение сатанизации мира через гомосексуальную диктатуру, похищение детей и готовность вызвать мировой конфликт, вас ждет вечное проклятие и вечный огонь в аду!
Призываем вас: оставьте Украину и остановите свою преступную деятельность, связанную с манипуляцией политиками через финансовые взятки. Масс-медиа в Украине, которые вам служат, промывают мозги профессиональной ложью и ведут народ к потере разума, совести,  а также временной и вечной жизни.

«Если не покаетесь, все погибнете!» Это вам сегодня через нас говорит сам Христос. Отделитесь от мировых банкиров и масонов-иллюминатов, которые планируют для нашей планеты сатанизацию и холокост!
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