Призыв студентам Украины

Дорогие студенты! 

В этом году празднуем юбилейный год Крещения Руси святым Владимиром. В эти дни решается ваша судьба и ваше будущее. Речь идет о жизни временной и вечной. Что касается вечной жизни, моральных ценностей, сути христианства и спасения, то важную информацию найдете на http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?category_name=dyxovnoje-podgotovlenije-k-jybileju-kreshenija-rusi-ukrainy.  

Самое важное в жизни – это принять справедливость и отбросить жизненный стиль несправедливости и обмана. Фальшивые дороги лжи ведут к временному и вечному терпению. 

Глобализационная идеология, которую продвигают обманутые люди и предатели, приводит к моральному и физическому автогеноциду Украины и России. Эта идеология с помощью обмана и давления внедряет извращенные законы, которые разрушают все моральные ценности. Людей хотят сделать рабами их собственных страстей, извращенной сексуальности, алкоголизма, наркомании. Т.н. гендерная идеология скрыто создала свои структуры при всех областных и районных администрациях, и проникает даже в детсады. Эта структура геноцида злоупотребляет демократией, чтобы отдельные народы сами совершили свое духовное и физическое самоубийство. 

Что касается «гендера», то ребенок не имеет права говорить о себе, что есть мальчиком или девочкой, потому что будто бы имеет право выбрать, кем хочет быть. Цель всей этой идеологии – уничтожение института семьи и всех семейных связей через легализацию инцеста и педофилии. Деструктивный процесс начинается через узаконивание гомосексуальных браков и привилегирование гомосексуалистов как касты, которая затем может дискриминировать и тиранить большинство граждан. Если кто-то от нее защищается, то его наказывают как т.н. гомофоба. 

Посредством социальных служб сегодня создается система похищения детей. Под давлением ЕС для этого уже приняты соответствующие законы. В Норвегии ежегодно 59 похищенных детей совершают самоубийство. 

5 ноября министр энергетики подписал соглашение с американской компанией Chevron о т.н. добыче сланцевого газа. Компания принадлежит американскому банкиру и иллюминату Рокфеллеру. По мнению экспертов, 90% сланцевого газа находятся в Северной Америке, 9% – в Австралии и 1% – в других частях мира. Чтобы можно было начать добычу, сланец должен содержать более 11% керогена. На Львовщине и Ивано-Франковщине в сланце есть всего лишь 0,5%  керогена. То есть инвестиции и добыча являются полным абсурдом. Сланцевого газа здесь нет! Кроме того, при т.н. добыче отравляют подземные источники питьевой воды тысячами тонн химических веществ, которые разрушат всю окружающую среду. Несмотря на это, депутаты Львовщины и Ивано-Франковщины одобрили этот проект самоубийства для своей территории. Речь идет о химической войне, о проникновении американцев на территорию Украины. На следующем этапе можем ожидать строительства на этой территории скрытых военных баз НАТО или Пентагона с атомными реакторами. Это также ставит под угрозу безопасность России и Беларуси. 

Психологическая война со стороны Америки началась сразу же после падения коммунизма. На территорию Украины приезжали т.н. учителя английского языка, которые на самом деле были шпионами и в своем теле уже имели имплантированный чип. Их задача – выявить и повлиять на определенных лиц, чтобы они сотрудничали с американской стратегией. 

«Благотворительные» организации и фонды с Запада также имели цель – построить свои структуры и завербовать влиятельных лиц через взятки. Россия выдворила эти «благотворительные» организации со своей территории по причине шпионажа и диверсионной деятельности. «Благотворители» с Запада различными пилотными проектами строят преступные структуры для похищения и деморализации детей. Все скрывается за положительными терминами, но на самом деле речь идет о вопиющих преступлениях. Примером является пилотный проект на Полтавщине «Я против насилия». Это было внедрение системы похищения детей у родителей. Три женщины, после того, как им похитили детей, покончили жизнь самоубийством. Однако диверсионная деятельность Запада, особенно американцев, этим не закончилась. Их, прежде всего, интересуют областные советы и министерства, чтобы через взятки поставить на все ключевые должности своих людей. Сегодня эта теневая власть предателей уже ведет Украину к тотальному автогеноциду. Лоббисты глобализации имеют под своим влиянием все СМИ. Из людей сделали темную массу, которая не хочет слышать правду. 

Краткая статистика с евро-рая, в который Украина лезет через евроинтеграцию: 

- Франция, Англия, Испания, Болгария, Греция, Чехия ... добиваются выхода из ЕС. 

- 84 миллионов европейцев живут за чертой бедности. 

- Только во Франции есть 8 000 000 безработных. 

- В Англии этого года Красный Крест будет раздавать еду по талонам. 

- В Греции дети от голода роются по помойкам. 

- Во всех странах ЕС в ближайшее время должны быть узаконены гомосексуальные браки и усыновление детей гомосексуалистами. 

- С легализацией гомосексуализма сегодня одновременно легализируется педофилия. Это подтвердила Американская ассоциация психиатров, имеющая влияние на ВОЗ. 

- В Нидерландах легализована эвтаназия уже и для детей. 

- Во многих странах ЕС уже легализованы наркотики. 

- Ювенальная юстиция действует с помощью системы социальных служб. Детей по искусственным причинам похищают у родителей и временно размещают в т.н. приемные бизнес-семьи, между которыми они кочуют. После принятия Гаагской конвенции детей уже будут продавать на Запад педофилам и гомосексуалистам, а некоторых и на органы. 

- Условием евроинтеграции было подписание соглашения о добыче сланцевого газа и принятии самоубийственных законов, включая Гаагскую конвенцию. 

Уважаемые студенты, хотите евроинтеграцию? В Болгарии в знак протеста против глобализации 6 патриотов облились бензином и сгорели в ужасных болях, чтобы пробудить совесть народа. Никто вас не побуждает к такой акции, но восстаньте из смертельного равнодушия! Вы должны сделать что-то для себя, для своих детей и своего народа. Если будете молчать, то понесете ответственность за внедрение преступной системы, которая в эти дни воплощается в Украине и в России. 

Народ ищет моральных и отважных личностей, которые готовы за моральные и духовные ценности терпеть преследование, гонение, заключение и даже смерть. Без этих героев Украина и Россия погибнут. Многие люди за деньги и карьеру уже продали свою душу и постепенно выдают свой народ на преступный геноцид. Сегодня речь не идет только о жизни временной, но и о вечной! ЕС – это уже не христианская Европа, а сатанизация европейских народов через преступные и аморальные антизаконы. 

Украинские церковники (католики, протестанты и некоторые православные) очертили путь к погибели через пропаганду евроинтеграции в т.н. Обращении к гражданам. Жестом предательства Христа и Евангелия был их официальный визит в Брюссель (30.09.-2.10.2013г.). 

Человек стоит перед выбором между добром и злом, между справедливостью и бесправием. Каждый станет перед судом. От невидимых камер, которые снимают твою жизнь и находятся также в твоей души, никуда не спрячешься. Ты можешь их притупить, но в момент смерти они через совесть напомнят тебе каждый твой обман, каждый твой грех. Каждый должен отвернуться от злых и фальшивых путей, которые приносят вред ему и его ближним, а на конечном этапе ведут к вечной погибели. 

Через истинное покаяние и отделение от системы предательства Украина и Россия будут спасены от запланированной сатанизации и геноцида! 

Метаноя (покаяние) означает изменение мышления. Вам, молодые люди, постепенно отравляли мышление, а вы этого даже не осознаете. Через это отравление вы не будете способны создать здоровую семью, оставаться верными друг другу, правильно воспитывать своих детей и ради них жертвовать собой. Уже полвека по всему миру через рок и металл-музыку действует дух насилия, нечистоты и извращения. Некоторые из вас весь день находятся под влиянием этой музыки, которая в человеческой душе уничтожает здоровые чувства, здравое мышление и здоровые принципы. Таким образом, основа вашего покаяния – радикальный разрыв с этой декадентской музыкой, которую вы считаете своей ежедневной духовной пищей. Также вас обманули в том, чтобы вы т.н. толерировали идеологию гомосексуализма. Но это является терпимостью к преступлениям и инфекции, которая разрушит вас и будущие поколения. И эту духовную отраву вам подают как моду, как нечто престижное. Кто этого не признает, считается каким-то террористом или фанатиком. Как быстро идеологи глобализации сумели в течение 20 лет изменить мышление и общественное мнение, так что преступление привилегируется, а справедливый человек считается преступником. Изъятие и деморализация детей считается евро-стандартом. А здесь действительно речь идет о преступлениях против человечества – хуже, чем фашизм. Осознайте, уважаемые студенты, как этот дух лжи держит вас в обмане и ведет к временному и вечному несчастью. 

Вернитесь к здоровым христианским корням. Вернитесь к настоящей европейской культуре, которая была построена на моральных ценностях, а не на извращениях, которые называются правами сексуальных меньшинств и евро-стандартами. Имейте мужество выступить против этого течения лжи, извращения и смерти! 

Осознайте, что в человеке есть зло и злые страсти. Когда человек даст себя обмануть, то станет рабом наркомании, алкоголизма, сексуальных извращений или азартных игр. С этого человеку уже трудно выбраться. Говорить, что он имеет свободу –  это насмешка. Он уже стал рабом, потому что поверил лжи и отверг реальность, правду. 

Примите Иисуса Христа, который есть Правда, примите Его законы и Его Духа (см. http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?category_name=dyxovnoje-podgotovlenije-k-jybileju-kreshenija-rusi-ukrainy). В жизни существуют моменты, когда нужно приять стратегические решения, которые впоследствии радикально повлияют на будущее. И перед тобой стоит это важное решение, которое влияет на целую вечность! Сегодня ты можешь решить лично принять Иисуса Христа за своего Господа и Спасителя. Слово Божье говорит: «Все согрешили» (Рим. 3:23), и ты! «Возмездие за грех (и за твой) – это временная и вечная смерть». Но вечная жизнь и для тебя в Иисусе Христе. «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин. 3,16). Иисус невидимо присутствует перед тобой. «Вот стою у твоих дверей и стучу. Кто Мне откроет, к тому войду». Открой Иисусу свое сердце и прими Его. Прими Иисуса Христа как своего Спасителя и Господа и отдай Ему в руки всю жизнь. Скажи Ему свое ДА и в знак того, что ты Его принял, перекрестись. Тогда возобнови свое крещение через погружение в воду. Кто имеет Иисуса, имеет жизнь вечную! Теперь и ты имеешь жизнь вечную! «Тем, которые приняли Его, дал власть быть чадами Божиими» (Ин. 1,12). Теперь и ты стал Божьим ребенком. Поблагодари Господа Иисуса! Он даст тебе свет и силу бороться против системы лжи и смерти. Это самое большое геройство, к которому тебя и все искренние души зовет сегодня Бог нашими устами. Пробудитесь из обыденности, ищите правду, читайте Евангелие, читайте Жития святых и мучеников, которые должны быть для вас примером подлинного героизма. 

Вы должны считаться с тем, что большинство идет широкой дорогой и дает себя свести положительными фразами и лозунгами, а других заставляет и стережет, чтобы не отошли от них, не отделились и не были им угрызением совести. Вы должны иметь отвагу выступить против течения и создать в каждом университете закваску здорового христианства, связанного с истинным подражанием Христу. Надо, чтобы в настоящее время вы правильно ориентироваться в духовных течениях. Вот конкретные опасности: 

1) пропаганда сексуальных извращений; 

2) пропаганда языческих религий (индуизм, буддизм ...) и уважение к ним; 

3) пропаганда оккультизма и его современных форм в виде т.н. альтернативной медицины (гомеопатия, акупунктура, точечный массаж, китайский массаж). Оккультизм связан с суевериями, магией, экстрасенсами и гадалками. 

4) современная война против детей, которая прикрывается термином «право и защита детей». 

Если хотите вести эффективную борьбу за возобновление народа, то вы должны считаться с этими четырьмя направлениями, иначе будете бороться неэффективно. В этом юбилейном году Крещения Киевской Руси дайте Богу обещание ежедневно молиться один час. Как молиться? (см. http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?category_name=prazdnovanije-voskresenija, Семь молитвенных остановок в течение дня http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=5099) 

Вывод: 

Только через истинное покаяние ты будешь счастлив, и Бог даст Украине победу над внутренней изменой. Украина и Россия через покаяние будут спасены от глобализационного автогеноцида. 

+ Маркиан, ЧСВВр

Глава УП ГКЦ

+ Дмитрий, ЧСВВр

Епископ-секретарь

Львов, 07.11.2013г. 

Приложение: Призыв студентам России в мобилизации 

Копии: 

- Президентам Украины и России 

- Депутатам Верховной Рады Украины
- Депутатам Государственной Думы РФ 

- СМИ 

