Призыв лидерам УГКЦ, священникам, семинаристам и верующим, находящимся на евромайдане
12.12.2013г. Суд Европейского союза постановил, что однополые пары извращенцев должны иметь такие же права как нормальная семья, которую от начала человеческого существования творили только муж, жена и их дети. Новая антиестественная евро-норма, которая выступает против Божьих законов, ставит извращенный стиль жизни на тот же уровень, что и институцию природного супружества. С того дня узаконивание антисемьи уже стало обязывающим для целой еще недавно христианской Европы, несмотря на то, узаконили ли отдельные государства под давлением противоестественные браки двух извращенных мужчин или двух женщин, или не узаконили. 

Это еще не конец т.н. евростандартам. Уже подготовлено узаконивание инцеста, педофилии и зоофилии. Нормальная семья систематически ликвидируется; из семьи изымают детей с целью морального и физического автогеноцида отдельных народов. 

Если несколько дней назад была бы подписана ассоциация, связанная с Римским протоколом, то эта евронорма уже была бы обязывающая и для Украины. 

В Париже против однополых браков протестовало более миллиона граждан. Протестующие парижане не ставили баррикады, не били железными палками «Беркут», не занимали правительственные здания, как в Киеве, и не пытались совершить государственный переворот, а все же их разогнали дубинками, слезоточивым газом и даже нанесли им ранений. Гомодиктатура с похищением детей приносит нормальным семьям такую жестокую тиранию и такое терпение, которое нельзя сравнить даже с жесточайшей войной. А эту систему тирании продвигают на евромайданах церковные лидеры с УГКЦ и ними обмануты священники и верующие. 

12.12.2013р. на евромайдане выступил епископ и представитель УКУ Гудзяк. Также там присутствовал епископ Кент Новаковский. Оба являются гражданами США, оба являются сторонниками гомосексуализма и евроинтеграции. Гомосексуализм также открыто одобрил кардинал Гузар в своей книге «Беседы ...». Однако от этой гадости Бог увещевает. Карой за нее есть огонь временный и вечный. Преемник Гузара С. Шевчук, который разделяет его учение и «моральные» взгляды, неоднократно призывал священников и верующих принять участие в евромайдане. Он несет ответственность за разрушительную деятельность, направленную на свержение законной власти. Шевчук должен был образумить Гудзяка и запретить ему проводить антигосударственную деятельность, которая ведет к деморализации народа и к ликвидации христианства. Также он должен  был призвать всех священников и верующих, чтобы в настоящее время уяснили себе суть евроинтеграции – евросодомизм, ликвидирующий все моральные ценности и само христианство. По этому ни один христианин не может принимать участие в евромайдане. Ответственность за все преступления полностью ложится на нынешнего главу УГКЦ С. Шевчука. 

В Америке лидеров сект, деятельность которых считается антигосударственной, за это судят. А за организацию государственного переворота существуют строгие наказания,  а в военное время – даже смертная казнь. 

Лидер УГКЦ был обязан сразу же 12.12.2013г. реагировать на провозглашение Суда Европейского союза и призвать всех греко-католиков протестовать против евроинтеграции, приоритетом которой есть содомизм. Гудзяк своим выступлением на площади публично призывает к евроинтеграции, которая является несовместима с христианством. 

Поэтому каждый епископ, священник, монах, монахиня и верующие должны отделиться от иерархии УГКЦ, которая предала Христа, Церковь и народ. Если этого не сделают, то на них ляжет Божья анафема – проклятие, которое Бог наложил не только на кардинала Гузара, Гудзяка, но и на Шевчука, согласно Гал. 1, 8-9. Кто творит единство с фальшивым христианством этих лидеров, которые одобряют гомосексуализм, на того падет кара вечного огня. 

Заявляем, что евромайдан под руководством Гудзяка и других лидеров УГКЦ стал манифестацией за продвижение идеологии гомосексуализма в Украине. Его следствие – моральный и физический автогеноцид украинского народа. Поэтому призываем всех обманутых христиан возвратиться домой, совершать истинное покаяние и просить Бога о спасении Украины. 
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