Призыв родительским комитетам 
Уважаемые представители родительских комитетов!

В Украине 6-7 февраля 2013г. состоялся Восточноевропейский саммит священнослужителей, организованный общественным объединением «Украина без сирот». Этим обращаем российской общественности внимание на психологическую манипуляцию, которая здесь проходила в течение двух дней под руководством американских пасторов. Их целью было продвинуть всемирную идеологию ювенальной юстиции через создание т.н. приемных псевдо-семей, которые являются необходимым условием для введения преступной ювенальной юстиции. Она без реальных причин крадет детей из любой семьи. Однако упомянутые церковные американские мошенники этот факт умалчивают. На саммите они утверждали, что не имеют ничего общего с ювенальной юстицией, и стремятся лишь к тому, чтобы христиане приняли сирот и таким образом, можно было бы закрыть детские дома.

То, что им на самом деле идет о введении ювенальной юстиции и бизнеса на детях, они, помимо прочего, доказали тем, что на конец саммита лицемерно молились за Россию, чтобы она снова открыла двери для международного усыновления − бизнеса на детях. Они осудили заслуживающий похвалы закон, которым Россия после больших детских трагедий запретила международное усыновление в США, и бессмысленно выразили надежду, что Церковь в России изменит эту ситуацию.

Напомним, что Россия изгнала со своей территории главного виновника международной торговли детьми − ЮНИСЕФ. Организация «Украина без сирот» напрямую повязана с Комитетом ООН по т.н. правам детей и проталкивает его преступную политику. Эта организация сотрудничает с организацией «Россия без сирот» и «Мир без сирот».

Родители из 193 стран мира в прошлом году в Женеве подали протест на заседание Комитета ООН по т.н. правам детей против их преступной ювенальной политики.

Организация «Россия без сирот» в марте этого года планирует провести аналогичную акцию для священнослужителей с похожей целью.

Общественность России должна требовать отмены этой акции, направленной против российских детей и их родителей.

+ Илья

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр                     + Тимофей, ЧСВВр

епископы-секретари

Львов, Украина, 10.02.2013
Копии:

- Депутатам Государственной Думы РФ

- СМИ

Приложение: посылаем буклет, который раздавали участники манифестации против саммита.

