Призыв религиозным лидерам к покаянию
Уважаемые представители православных, католических и протестантских Церквей!

Ваше обращение к гражданам и ваш жест визита в Брюссель 30.09-2.10.2013 были публичным жестом предательства Христа, Церкви и украинского народа! Вы в критический момент предали. Вместо того, чтобы поставить предупреждающий знак перед пропастью гомосексуализма, похищением детей и отравлением окружающей среды сланцевым газом, вы сделали противоположное. Фактически вы призвали христиан и граждан Украины к моральному и физическому самоубийству. Это вопиющее преступление! За это на вас пала Божья анафема, проклятие, которое из-за вас сегодня распространяется на всех людей, которые подчиняются вам. И не только на них, но и на всю Украину.
Иуда предал Христа, и не каялся. Петр отрекся Христа, но покаялся.
В чем заключается ваше покаяние?

Теперь вы должны четко отозвать свое предательское обращение. Так, как вы ездили в Брюссель, теперь в качестве покаяния поезжайте в Москву. Там призовите предательского Патриарха Кирилла, чтобы каялся вместе с вами. Это будет достойный жест к юбилею Крещения Руси, который касается не только Украины, но и России и Беларуси. Потому что ваш визит в Брюссель не был религиозным, но фактически политическим жестом, поэтому встретьтесь с политическими представителями и попросите о подписании Таможенного Союза.
В Брюсселе вы продали души в рабство гомосексуализма и открыли двери сатанинской тирании беззащитных детей. Тем самым в юбилейный год Крещения Руси вы вынесли смертный приговор над христианством. В Москве, в противоположность этому, поддержкой экономического соглашения, которое не требует изменения законов, вы поддержите украинский суверенитет. Так через истинное покаяние вы создадите условия для возвращения на путь совместных христианских корней. Призовите русскую церковную иерархию покаяться за их предательство веры и предательский синкретизм с язычеством в Астане и в других местах.
Следующим шагом пусть будет ваше письменное обращение к гражданам Украины с категорическим НЕТ Евросоюзу. Ясно осудите сатанинский гендер-гей и похищение детей и преступные приемные бизнес семьи.
В настоящее время речь идет о сохранении суверенитета Украины, моральных ценностей, христианства, и вообще физического существования будущих поколений. Это все Украина теряет из-за евроинтеграции. В противоположность этому Россия не требует, как условие выполнения торговых соглашений, проталкивание извращенного гомосексуализма и сатанинского уничтожения детей и будущих поколений, и не готовит химическое отравление украинского населения через т.н. сланцевый газ.

Будьте смелы! Пусть ваше покаяние будет примером не только для верующих, но и для политиков и всего народа. В противном случае, на вас остается проклятие и каждый верующий должен отделиться от вас, как от Иуд, которые ведут его к преждевременной и вечной погибели. Бог еще дает вам этот шанс.
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