Народным Депутатам Украины
Отмена должности омбудсмена в Украине

Ввиду того, что возникла серьезная коллизия при продвижении законопроекта (з.п.) 2342, требуем, чтобы госпожа Лутковская была уволена и сама должность омбудсмена в Украине была отменена.

Объяснение причин:

Законопроект 2342 отменяет презумпцию невиновности, т.е. отменяет основной принцип справедливого правосудия. Поэтому з.п. 2342 противоречит Конституции. Этот законопроект является для украинского законодательства неприемлемым, поскольку он нарушает человеческие права большинства граждан. Это парадокс, что именно этот закон проталкивает омбудсмен по правам человека г. Лутковская. Было доказано, что з.п. 2342 основан на преступном принципе, согласно которому обвиняемый должен доказывать свою невиновность, а в другом случае осуждается как виновник. Однако Лутковская вместо того, чтобы защищать человеческие права украинских граждан и справедливо требовать отмены преступного закона, едет в Брюссель. Она хочет через Европейскую комиссию обеспечить принятие нового закона, который расширит ее компетенции и, таким образом, суть антиконституционного закона 2342 будет продвинута, хоть и другим способом. Эти действия являются доказательством ее преступности, направленной против украинского народа. Поэтому Лутковская должна быть уволена, а должность омбудсмена и целая сеть всех омбудсменов в Украине ликвидирована. Спрашиваем: почему в Украине, где действует нормальное судопроизводство, должно быть введено какое-то сверхгосударственное судопроизводство? Почему справедливые законы замещаются антизаконами, вызывающими геноцид украинского народа?

Преступная ювенальная юстиция является надгосударственной, и омбудсмен также входит в структуру, которая является надгосударственной. Оба имеют центр за пределами Украины. Против Конституции и против интересов украинского народа здесь руководит кто-то, над кем государство не имеет власти и даже не может его контролировать. И именно эта сила стремится к ликвидации Конституции и государственной независимости. Эта сила также пропагандирует и ликвидацию украинского судопроизводства, прокуратуры и милиции, то есть всех силовых структур государства в корне.
Через эту должность омбудсмена проводится скрытый путч против Украины. Эта должность действует так же, как враг в тылу. Никто не действовал бы так глупо, чтобы увеличивать компетенции врага и, по сути, давать ему абсолютную власть. Омбудсмен вмешивается в законодательство и фактически имеет еще большую административную власть, чем парламент, и даже большую, чем президент. Государственная власть остается, но омбудсмен настолько превышает ее компетенциями, что государство уже не может выполнять свои функции. Власть находится в руках омбудсмена, включенного в надгосударственную систему. Один человек, который проталкивает путч, держит в руках компетенции всех органов.

Поэтому в интересах народа необходимо проконтролировать должность омбудсмена и для безопасности Украины ее отменить.
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