Епископам УПЦ КП 

Церковный лидер Филарет является предателем Христа, Церкви и народа

Уважаемые епископы! 

Сообщаем Вам, что Вы должны отозвать из церковной должности предателя Церкви и народа Филарета. 

Анализ его публичных высказываний в средствах массовой информации: 

Цитата Филарета: «В 2014 году самой большой опасностью для Украины станет вступление в Таможенный союз». 

Комментарий: Наибольшей опасностью для 2014 года является Филарет и Гузар и направление их деятельности для достижения евро-содома в Украине. 

Цитата Филарета: «Если Украина вступит в Таможенный союз, в евразийское пространство, то потеряет государственность и суверенитет». 

Комментарий: Это обман, правдой является как раз противоположное. Вступление в Таможенный союз не обусловлено никаким изменением украинского законодательства или Конституции, и является спасением от евро-содома. Здесь, наоборот, речь идет о сохранении государственности и суверенитета. 

Цитата Филарета: «Россия с ее империалистическими намерениями хочет снова присоединить к себе Украину, Беларусь, Молдову, Казахстан, Армению, и создать империю. Украинцы туда не хотят». 

Ответ: Филарет снова обманывает. Реальность такова, что ни Казахстан, ни Беларусь, не потеряли свою независимость. В противоположность этому, страны, которые вошли в ЕС, эту независимость потеряли. Без Брюсселя они уже не могут принять ни одного серьезного решения, и даже не могут выйти из этой тюрьмы народов. Россия не проявляет никаких империалистических намерений, как ложно утверждает Филарет. 

Цитата Филарета: «Что дает нам Европа? Прежде всего, она сохраняет украинскую государственность. Все страны, входящие в ЕС, являются независимыми». 

Ответ: Филарет снова обманывает. Евроинтеграция связана с предпосылкой потери национального суверенитета. Об этом свидетельствовал пакет колонизационных законов, связанных с легализацией аморального гомосексуализма. 

Цитата Филарета: «Как народ стоит сегодня на Майдане, так и должен стоять до конца». 

Ответ: Это утверждают также западные глобалисты, которые даже ценой крови продвинули изменения режимов уже в 20 странах. На майдане сегодня не стоит народ, но горстка подкупленных людей, нанятые боевики из-за границы, и обманутые Гузаром и Шевчуком греко-католики, привезенные из Галичины. 

Цитата Филарета: «Украина в целом, не только ее Запад, но и Восток, хочет в Европу. Поэтому мы победим». 

Ответ: Это следующая ложь Филарета. Только люди, которые были обмануты СМИ или предательскими церковниками, не способны принять реальность. Вступление в ЕС было бы самоубийством экономики, государственной независимости, моральных ценностей и христианства. Эту правду систематически отвергали как церковники, так и масс-медиа. Здесь говорилось о массовой манипуляции народом. Современный ЕС с гей-антиценностями не является христианской Европой, но ее гробом. Филарет и Гузар являются профессиональными гробовщиками Церкви и Украины! 

Вывод: 

«Патриарх» Филарет призвал жителей Украины к вступлению в ЕС и сделал жест визита в Брюссель. Предпосылкой вступления в ЕС является принятие гомосексуальных законов, уничтожающих все моральные ценности и суть христианства. Поэтому на Филарета пала Божия анафема согласно Гал. 1, 8-9. Церковное правительство он занимает уже незаконно. Ваша обязанность, как епископов УПЦ КП,  – радикально отделиться от него и отозвать его с должности. В противном случае, его проклятие переносится и на вас. Филарет, кроме того, побуждает к антигосударственному путчу через евромайдан. Справедливость требует, чтобы он был наказан в соответствии с государственными законами, как любой другой нарушитель закона. 
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