Опасность принятия Римского статута

Принятие Римского статута приведет к преследованию христиан, к постепенной легализации различных сексуальных извращений и станет угрозой для семьи. На сегодня легализация гомосексуальных пар, усыновление детей гомосексуалистами и извращенное сексуальное «воспитание» детей считается европейским стандартом и приоритетом политики ЕС и США. Защита сексуальных извращений, несправедливое и необоснованное предоставление специальных преимуществ группе ЛГБТ – все это стало предметом различных резолюций международных организаций. Эта политика разрушает семью и являет собой большую опасность для государства, построенного на христианских нравственных принципах. Она приведет к жестокому преследованию родителей, христиан, а также станет причиной автогеноцида и ускоренного вымирания народа. 

Подписание Римского статута означало бы подчинение Украины Международному уголовному суду. Это означало бы, что христиане, согласно новым международным стандартам, считались бы гомофобами, то есть людьми, которые якобы дискриминируют и преследуют группу ЛГБТ. Резолюции Совета Европы 1728 и 1948, а также резолюции Европейского Союза A3-0028/94 с 1994 г., P7_TA (2011) 0427 с 28.09. 2011г., резолюция A/HRC/17/19 Совета ООН по правам человека четко свидетельствуют о том, что эти международные организации считают естественное сопротивление сексуальным извращениям и защиту детей от гомосексуализма дискриминацией ЛГБТ-лиц. Согласно этим нормам, каждый нормальный человек считается гомофобом. В случае принятия Римского статута, любая христианская церковь может оказаться перед судом. Ее могут обвинить в вымышленных преступлениях против человечества на основе 7 статьи Римского статута только потому, что защищает семью, моральные ценности и христианскую веру, которая радикально осуждает гендерную идеологию, а гомосексуализм считает грехом и мерзостью. 

Неприятие гомосексуальных пар и неприятие усыновления детей гомосексуалистами, запрет пропаганды гомосексуализма среди детей – все это ООН, ЕС и Совет Европы безосновательно считают дискриминацией и угнетением ЛГБТ-лиц. Это парадокс, что международные организации молчат на педофильные преступления, совершенные гомосексуальными парами. Молчат на психическое калечение детей через извращенное сексуальное воспитание в школах. Молчат на то, что много неправительственных организаций борются за то, чтобы родителям запретили здоровое воспитание своих детей (некоторые государства заставляют детей ознакомиться с гомосексуализмом и даже его попробовать). Молчат на то, что дети, похищенные сотрудниками ювенальной юстиции, переходят в руки однополых пар, где их часто сексуально злоупотребляют. Сегодня можем наблюдать правило: чем больше привилегий предоставляют группе ЛГБТ, тем больше лишают самых основных прав родителей и детей. 

