Президентам и Правительствам Украины, России и Белоруссии 

Воспитание или самоуничтожение
Мы живем во время, когда молодое поколение имеет доступ к информации всех видов. В Интернете публикуются навязчивые инструкции к преступлениям, извращениям, сатанизму и даже к самоубийству. Молодой человек сам по себе любопытный. Прежде всего, ему хочется узнать о том, что до сих пор не было ему известно. Но при современной инвазии безнравственности, часто оказывается в ловушке гнуснейших извращений. 

Молодой человек, который имеет впереди целую жизнь, наоборот, должен воспитываться к ответственности во взаимных отношениях и таким образом создавать условия для счастливого будущего. Для этого не нужно быть экспертом по психологии или теологии, чтобы знать основные принципы отношений между людьми. Справедливый принцип выражается в словах: «То, что не хочешь, чтобы другие делали тебе, не делай и ты им» (ср. Лк. 6,31). 

Следующий принцип: Если я хочу, чтобы другой уважал мое объективное право, то я должен понять, что он ждет того же и от меня. Если ты не уважаешь право другого, то и он не будет уважать твоего. 

 Психика и характер человека формируется с рождения до 4 лет. Именно поэтому в этот период ребенку больше всего нужны родители, особенно мать. Они дают ему все самое лучшее, что могут, потому что любят своего ребенка. Что это за жестокость, похищать детей в этот период по каким-то смешным причинам, например т.н. тяжелые жизненные обстоятельства или насилие в семье, под которым, к тому же, понимается нормальное воспитание. Вершина всего –  это отобрать ребенка из хорошей семьи, отдать его в совершенно чужую среду, а потом малыша, который в силу своего возраста ничего даже не знает о сексе, сексуально злоупотреблять различными педофилами и гомосексуалистами! То, что происходит в системе современной ювенальной юстиции –  это совершение преступлений против человечества! 

В подростковом возрасте молодой человек жаждет  высоких идеалов, но одновременно попадает под влияние друзей. Речь идет о кризисном периоде, где начинает проявляться сексуальность. Здесь обязательно нужна здоровая информация о смысле жизни и нравственных законах. Нужен пример любви мудрых христианских родителей и предостережение перед опасностью безнравственности. В этот период молодой человек может не только поддаться на всю свою жизнь какому-то из сексуальных извращений, но может попасть в зависимость от наркотиков, алкоголя, открыться фальшивым идеологиям, оккультизму, сатанизму, стать циником, эгоистом и преступником. Именно в этот период родители, школа и все общество должны готовить детей к ответственной жизни – указывать, что человек легко становится рабом, но очень трудно из рабства выходит и часто несет последствия в течение всей жизни. То, что ООН сегодня называет «половым воспитанием» на самом деле является сексуальным извращением. Здесь идет речь о программировании деструктивных привычек, фактически о запланированном уничтожении будущей жизни молодых людей. Эти преступления против молодого поколения готовит своим молчанием и пассивностью также и нынешнее поколение. Коррумпированное общество принимает и узаконивает на собственную гибель преступные проекты массовых убийц из надгосударственных организаций. За деньги и карьеру продают свою душу и народ. 

Величайшее сокровище для молодого человека – это хорошее воспитание. Суть самовоспитания –  это признание и преодоление лжи и зла в себе. Речь идет о преодолении лени, эгоизма, гнева, неупорядоченных страстей. Если человек запрограммирован на злую привычку уже с детства, то всю жизнь зависит от нее, как раб. Рассмотрим только маленькую злую привычку – курение. Кто научится курить в подростковом возрасте, то его не убедят даже сотни тысяч тех, которые умерли от рака легких от последствий курения. 

С алкоголизмом аналогично. Наркотики являються намного сильнейшей зависимостью. За зависимостью от половой распущенности, такой как гомосексуализм, кроется более сильный демон, чем за алкоголем или наркотиками. Здесь нарушится психика и войдет демон. Человек уже не хочет слышать правду, что вредит себе и другим. И даже если бы тысячу раз был предупрежден, что может умереть от СПИДа, все же идет по трупам. Для познания этих закономерностей не нужно никакого университета. 

В прошлом дети воспитывались здорово. Мировые педагоги, например Коменский, подчеркивали естественное воспитание, что требует христианской мотивации. Чтобы человек мог отречься себя, должен видеть смысл. Должен знать, что если побеждает ложь и зло в себе, то дает пространство для правды, добра, справедливости, жертвенной любви. Наградой здесь, на земле, есть мир, гармония в собственной душе, в своей семье и в обществе. А после смерти ждет вечная награда в славе. Мысль о смерти, Божьем суде и вечности является сильнейшей мотивацией для борьбы со злом, для отстаивания справедливости и для жертвенной любви. Настоящему христианину силу в душу вкладывает сам Бог. 

Злой человек тиранизирует себя и других,  жизнь с ним является невыносимой –  ад на земле, и его ждет ад после смерти. 

Молодому поколению набрасывают тщету и даже зверства, но никто не скажет им о смысле жизни. Никто не указывает им настоящих героев, которыми являются христианские мученики и святые. 

Политики Украины, России и Беларуси, которые на самом деле беспокоятся о будущем народа, приоритетом всей политики должны поставить христианское воспитание в школе. Родители должны быть специально обучены, как здорово воспитывать своих детей. Для родителей должны издаваться специальные воспитательные книги, но не такие, которые сегодня дают американские психологи. Под прикрытием терапии они указывают родителям, как нужно тиранизировать детей и прямо воспитывать из них преступников. Украина, Россия и Белоруссия будут спасены от геноцида, который им запрограммировал Запад, только тогда, когда будут сопротивляться этому, и будут воспитывать молодое поколение на моральных и христианских основах, а не на аморальных извращениях. Запад навязывает антизаконы для самоуничтожения, запрещает здоровое воспитание и лицемерно называет это «насилием в семье». Но когда ребенка заберут у родителей и тиранят его, деморализуют, а ребенок плачет, пребывая в депрессии, то это называется правом ребенка. ЮНИСЕФ выступил с заявлением, что в странах, где наиболее интенсивно работает жестокая система ювенальной юстиции, будто бы есть «счастливые дети». Это вопиющее лицемерие. В Норвегии каждый год 59 отобранных детей совершают самоубийство – и это те «счастливые дети»? 

Поэтому мы призываем украинскую, русскую и белорусскую власть и президентов, чтобы как приоритет над всеми приоритетами поставили право ребенка на собственных родителей, на здоровое воспитание собственными родителями, а потом на воспитание ответственными педагогами в школах. Через воспитание дети должны быть защищены от инвазии зла, безнравственности и преступности. Это наибольшая потребность для ребенка и для будущих поколений. Если цель преступных проектов ООН и ЕС –  формирование преступников крупного калибра, которые будут уничтожать собственный народ и осуществлять гораздо худшие зверства и извращения, чем были в концлагерях фашизма, –  то эти конвенции вводят неофашизм! Он хуже, чем гитлеровский фашизм, потому что программирует массовую сатанизацию населения. 

Таким образом, Украина, Россия и Белоруссия должны противостоять этим глобальным преступникам и массовым убийцами человечества, ведущих идеологический и психологический бой и злоупотребляющих для этого СМИ и демократию, чтобы каждый народ через взятки и давление т.н. благотворительных организаций с Запада сам приготовил махину для собственного самоуничтожения! Украина, Россия и Белоруссия должны выступить против! Сегодня это героическое выступление против неофашизма является приоритетной обязанностью политиков, патриотов и всех людей доброй воли. Даже лучшая экономика в руках извращенцев и преступников не приносит народу пользу, а только вред. Дай Бог здравый смысл тем, которые имеют власть, чтобы выступили против запланированного самоубийства наших славянских народов. Этот автогеноцид запланировали международные преступники, которые на 33 степени посвящают себя сатане, и продвигают редукционную самоубийственную идеологию человечества. Этот неофашизм должен быть сужден и осужден! 
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