Украинскому правительству 
и депутатам Верховной Рады Украины
Евроинтеграция = самоубийство Украины
Уважаемые члены украинского правительства!
Уважаемые депутаты Верховной Рады!
Группа «Первого декабря» кардинала Л.Гузара 19.2.2013 года провозгласила обращение, чтобы Украина вступила в этот банкротский Евросоюз и лишила себя суверенитета. Гендер-гей законы уничтожают все европейские ценности, которые формировались более 1000 лет.
Цитата группы: «Основополагающие документы союзов наших постсоветских партнеров редко вспоминают ценности. Их риторика и логика - меркантильные» - в отличие от ЕС.
Ответ: Евродепутат Н. Фарадж уточнил, что именно скрывается за этими «ценностями» ЕС. Каждый торговый договор Евросоюз обуславливает изменением законодательства - государство должно принять гомосексуализм. С ним взаимосвязана ювенальная юстиция и эвтаназия.
Цитата: «Европейская интеграция Украины - это ... дело нашего личного выбора...».
Ответ: Каждый украинец, если будет лично делать выбор, то должен прежде всего знать, что выбирает:
- гомодиктатуру;
- то, что у него ювенальная юстиция будет забирать детей;
- то, что его родителей будут убивать эвтаназией;
- то, что посредством чипирования из него сделают биоробота.
Так выглядит европейская интеграция, которая ликвидирует все моральные, духовные и христианские ценности.
Статистика из Западной Европы: в Германии, Дании ... уже открыты дома не только для гомосексуалистов, но и для зоофилов. В Испании и в Греции этими днями увеличилась волна самоубийств среди молодых людей по поводу безработицы. В Голландии мобильные группы ежедневно убивают посредством эвтаназии не только больных, но и здоровых людей и это прямо на дому. В Норвегии всех родителей лишили родительских прав и ежедневно у них отбирают детей. Ежегодно 59 из отобранных у родителей детей заканчивают жизнь самоубийством. Матери, которые упали в отчаяние, согласно конвенции „ О правах и защите женщин”, имеют право оказаться на психиатрии, в тюрьме, стать алкоголичками и закончить жизнь самоубийством. В Финляндии, когда ювенальщики  насильно добиваются в дом, отец в отчаянии расстреливает детей, жену и себя. Все это плоды евроинтеграции - ад на земле, который готовит ад после смерти.
Евроэкономика: в Чехии, например, на фермах запрещено держать коров на молоко. В Словакии запахивали целые ланы созревшей капусты... В Греции требовали вырубить оливковые деревья, из которых люди имели пропитание. Долги всех государств-членов в банках растут. Что же ждет Украину?
Евромораль: Согласно гендер-равенству мужчина имеет право быть женщиной. Дети от 14-ти лет имеют право на операцию по смене пола. Дети в садике уже имеют право не называть маму мамой, но отец №1 и отец №2. Также они имеют право решать: хотят быть мальчиком или девочкой. В этом евро-дурдоме и евро-концлагере каждая семья внесена в группы риска и в любой момент у нее могут забрать ребенка. Эти еврозаконы в рамках евроинтеграции уже заводятся и постепенно реализуются и в Украине. В списки социальных служб уже занесено 1,5 млн. украинских детей. Где в рамках евроинтеграции они очутятся? И куда их родители смогут обращаться? В Страсбург? - Получат ответ: Дети были отобраны законно.
В Брюсселе 25.02.2013г. должен состояться первый шаг ликвидации украинского суверенитета, моральных и духовных ценностей, что несет в себе Соглашение об ассоциации. Евроинтеграция - то есть, гомосексуализм и ювенальная юстиция, являются инструментами редукции, автогеноцида народа. Украина ни в коем случае не смеет попасть в эту ловушку, которая уничтожает жизнь теперь и в вечности. 
+ Маркиян, ЧСВВр
Архиепископ УП ГКЦ
Львов, 24.02.2013г.
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