Евромайдан – предательство Бога и народа
В Украине на днях решается, будет ли остановлен глобализационный холокост планеты. Агенты Америки продвигают ликвидацию христианства через аморальный гомосексуализм, связанный с похищением и тиранией детей. В Украине этими агентами, прежде всего, являются церковные лидеры, которые предали Бога, Церковь и народ. Их возглавляет два американца – кардинал Гузар и Борис Гудзяк. С ними творит идеологическое единство предательства - глава униатской Церкви Шевчук. Эти лидеры инициировали евромайдан, чтобы продвинуть автогеноцид Украины. Это профессиональные лжецы, которые лицемерно призывают к ненасилию, но на самом деле скрыто продвигают кровавый переворот. Они сманипулировали священников, даже монахинь. Те, которые приехали в Киев на евромайдан, этим выявили, что продвигают евросодом.

12 декабря Суд Европейского союза выдал документ, который диктует всем государствам ЕС, что они должны отречься правоверного христианства и должны принять сатанизацию через однополые браки и растлевание детей этими извращенцами. На евромайдане этот дух продвигают церковные лидеры.

Византийский Вселенский Патриархат вместе с Синодом Украинской Правоверной Церкви провозглашает Божью анафему, согласно Гал. 1,8-9, на епископа Гудзяка за активное проталкивание евросодома, связанного с евромайданом.

В защиту народа от автогеноцида 14 декабря приехали в Киев христиане, прежде всего, с южной, восточной и центральной Украины. Они выступили за Бога, за Божьи законы, за будущее своих детей и за целый украинский народ. 
В этот юбилейный год Крещения была Киевская Русь – Украина, Россия и Белоруссия посвящена в Киеве Пресвятой Богородице. В этом юбилейном году Перун был снова с символами евродемонизма брошен в Днепр. В этом юбилейном году состоялось символическое обновление Крещения трех славянских народов. Киевская Русь воскреснет!
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