Евростандарт – эвтаназия для детей
Бельгия в 2002 году легализовала право взрослых на эвтаназию. Теперь Сенат проголосовал за то, чтобы распространить это право и на детей. Законопроект был принят Сенатом Бельгии 50 голосами против 17. В соседних с Бельгией Нидерландах эвтаназия разрешена для детей от 12 лет. Но если бельгийский закон об эвтаназии примет еще и нижняя палата парламента, то Бельгия станет первой в мире страной, которая отменит любые возрастные ограничения для эвтаназии. В начале они подали законопроект, который включал детей с расстройствами психики, детей с анорексией, и детей, которые просто устали от жизни.

В Бельгии от 2002 и 2012 года было 6 945 случаев эвтаназии взрослых. 20 апреля 2012г. учителю химии Тому Мортье позвонили из брюссельской больнице сообщить о смерти матери. Ей было 64 года и она «болела» депрессией. Он возмущен и не соглашается с аргументами о том, что его мать имела право на смерть. «На мой взгляд, это закон не для пациентов, это закон для врачей, которые бегут от судебного преследования, – говорит Мортье. – Эвтаназия – это убийство пациентов, а теперь ее еще ​​и преподносят как наивысшую форму милосердия! До чего мы в Бельгии докатились? Я не понимаю...» А что Т. Мортье думает о рекомендации сената распространить эвтаназию на детей? «Это безумие».
В ЕС приоритетом политики является гомосексуализм. Гомосексуалисты имеют первоочередное право на усыновление детей. При том, согласно статистике, 70 % распространителей СПИДа являются гомосексуалистами. Дети, которых усыновили гомосексуалисты, инфицированны СПИДом. В Америке есть ранчо для отвергнутых детей, которыми «приемные родители» уже не интересуются. Через узаконивание эвтаназии для детей, сегодня будет легко избавиться от детей, которых уже использовали гомосексуалисты и педофилы, и которые теперь являются для них бременем.

Эти евростандарты уже вскоре ожидали бы и Украину, если бы через подписание Ассоциации начался колонизационный процесс поглощения Украины ЕС.
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