Дар Святого Духа
Этот опыт описывается библейскими терминами: крещение Святым Духом (Деян. 1,5), излияние Святого Духа (Деян. 2,33). Эти термины используются тогда, когда говорится об особом опыте, который впервые пережили апостолы в день Пятидесятницы. В последнее время используется термин «обновление Святым Духом». Это не идеальное название, но оно выражает глубокую реальность. Большинство христиан были крещены, будучи еще детьми. И уже тогда Святой Дух сделал из души крещеного свой храм. Уже тогда мы приняли Святого Духа. Потом мы приняли Таинство Миропомазания. Тогда снова приняли Святого Духа. Обновление в Святом Духе не является какой-то заменой Св. Таинства Миропомазания. 

Когда несколько лет назад археологи вошли в одну из пирамид, то нашли там также зерна пшеницы. Они пролежали там около 3000 лет. Их посадили и они выросли. Так же и с нами: в Тайне Миропомазания мы получили Святого Духа, но с нашей стороны были преграды, не были созданы условия для роста. Обновление в Святом Духе требует отвращения от духа сего мира и своего эгоистического «я», и решения принять Иисуса Христа и жить для Него. В день Пятидесятницы апостол Петр призывает: «Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа для прощения грехов; и получите дар Святого Духа» (Деян. 2,38). Мы были крещены без собственных заслуг, заслугой верующих родителей, но родители не могут за нас принять добровольное и свободное решение: принять Иисуса Христа и жить для Него. Это должен сделать каждый сам за себя. 

а) обещание Святого Духа 

«В последний же великий день праздника стоял Иисус и возгласил, говоря: кто жаждет, иди ко Мне и пей. Кто верует в Меня, у того, как сказано в Писании, из чрева потекут реки воды живой. Сие сказал Он о Духе, Которого имели принять верующие в Него: ибо еще не было на них Духа Святого, потому что Иисус еще не был прославлен» (Ин. 7,37-39). Какие реки текут из нутра человека, погруженного в потребительство, роскоши или карьеру? Реки самохвальства, реки неприличных слов, которые убивают и ранят братьев и сестер. Иисус говорит о реках живой воды. Условием жизни есть вода. Что подразумевается под термином «живая вода» объясняет евангелист Иоанн: «Сие сказал Он о Духе, Которого имели принять верующие в Него». Только из сердца верующего, который имеет в себе Святого Духа, могут течь реки живой воды, которая приводит неверующих к вере, а равнодушных к ревности. 

Взглянем на историю Церкви. Там были святые, в которых был Иисусов Дух, и они, имея в себе Духа Святого, были живой водой для многих людей вокруг. 

День перед своей смертью Иисус полностью открыл свое сердце. Этот вечер Он начал с того, что бесконечно смирился, чтобы так дать своим апостолам пример, и умыл им ноги. Он призвал их к смирению, а также к любви: «Заповедь новую даю вам, да любите друг друга, как Я возлюбил вас ... С того все узнают, что вы Мои ученики» (Ин. 13,34). 

Тогда Иисус дает им еще и другие наставления, прежде всего, чтобы они были соединены с Ним: «Пребудьте во Мне, и Я – в вас. Как ветвь не может приносить плода сама собою, если не будет на лозе: так и вы, если не будете во Мне» (Ин. 15,4). 

А потом Иисус особым способом отдал Себя за нас – установил Евхаристию, вечерю Господню, Св. Литургию: «И когда они ели, Иисус взял хлеб и, благословив, преломил и, раздавая ученикам, сказал: „Примите, ядите: сие есть Тело Мое.” И, взяв чашу и благодарив, подал им и сказал: „Пейте из нее все”» (Мф. 26,26-27). 

Своих учеников Иисус готовит к страданиям: «Изгонят вас из синагог; даже наступает время, когда всякий, убивающий вас, будет думать, что он тем служит Богу» (Ин. 16,2). «Преследовали Меня – будут преследовать и вас» (Ин. 15,20). Этого памятного вечера Иисус несколько раз повторяет обетование о ниспослании Святого Духа. Тогда апостолы не знали, что Иисус имел в виду. Иисус говорит о чем-то непонятном: «Верующий в Меня, дела, которые творю Я, и он сотворит, и больше сих сотворит, потому что Я к Отцу Моему иду» (Ин. 14,12). 

Сколько чудес сделал Иисус! А при этом говорит, что Его ученики будут делать еще большие вещи. Он сразу же объясняет: «Если чего попросите во имя Мое, Я сотворю» (Ин. 14,14). И сразу следует большое обещание: «Если любите Меня, соблюдите Мои заповеди. И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек, Духа истины, Которого мир не может принять, потому что не видит Его и не знает Его; а вы знаете Его, ибо Он с вами пребывает и в вас будет» (Ин. 14,15-17). 

Итак, чтобы в нас мог находиться Дух истины, надо любить Иисуса, и не только словами, но и делами соблюдать Его заповеди. Тогда Иисус будет просить Отца, Он будет заступаться за нас, чтобы Святой Дух не был только возле нас (если мы были крещены), но чтобы был в нас и владел всем нашим мышлением, желаниями и поведением. 

Иисус продолжает: «Сие сказал Я вам, находясь с вами.  Утешитель же, Дух Святой, Которого пошлет Отец во имя Мое, научит вас всему и напомнит вам все, что Я говорил вам» (Ин.14 ,25-26). Святой Дух в Писании назван Утешителем или Ходатаем. Кто такой ходатай? Кто-то имеет знакомого, который в беде ходатайствует за него. Уже само осознание этого дает человеку мир и уверенность. А мы, верующие, имеем перед собой много страданий, которые сами бы не снесли. Поэтому Иисус дает нам самого сильного ходатая – Святого Духа. Конечно, мир и люди этого мира не могут Его принять, если не обратятся к Иисусу. Далее сказано, что Святой Дух научит их всему, что сказал Иисус. Это также касается и нас. То, что Иисус сказал, написано в Евангелии. Только Святой Дух может научить нас понимать учение Иисуса, и опять же, только Он может научить нас величайшего умения – жить с Иисусом и для Иисуса, жить, как Иисус, любить людей сердцем Иисуса. 

«Когда же придет Утешитель, Которого Я пошлю вам от Отца, Дух истины, Который от Отца исходит, Он будет свидетельствовать обо Мне; а также и вы будете свидетельствовать, потому что вы сначала со Мною» (Ин. 15,26-27). Святой Дух есть Дух истины. В мире и в необращенном человеческом сердце царит дух лжи, дух эгоизма. Многие люди могут цитировать Писание, но в ложном духе, как это делал и соблазнитель. Он сказал Иисусу: «Если Ты Сын Божий, бросься вниз, ибо написано: Он ангелам Своим заповедает о Тебе, и на руках понесут Тебя» (Мф. 4,6). Святой Дух свидетельствует об Иисусе, а дух лжи, сатана, отводит от Иисуса и умаляет Его слово и Его учение. Иисус продолжает и говорит, что невозможно, чтобы человеческий дух навел нас на всю правду. Это может только Святой Дух. 

«Еще многое имею сказать вам; но вы теперь не можете вместить. Когда же придет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину» (Ин. 16,12-13). 

Во свете правды о Святом Духе посмотрим на апостолов. Они три года ходили с Иисусом, были свидетелями Его жизни, собственными глазами видели много чудес, и все же многого не понимали, и часто еще думали в духе этого мира. Они все еще были затвердевшие, и Иисус однажды пожаловался: «О, род неверный и развратный! Доколе буду с вами и буду терпеть вас?» (Лк. 9,41). 

Петру, который соответственно своему здравому разуму хотел поучать Иисуса, Иисус ответил: «Отойди от меня сатана, ...потому что думаешь не о Божьем, а о человеческом» (Мф. 16,23). 

Сколько светских представлений и тщеславия можно было видеть в апостолах, когда мать сыновей Зеведея пришла к Иисусу и просила Его: «Скажи, чтобы сии два сына мои сели у Тебя один по правую сторону, а другой по левую в Царстве Твоем»  (Мф. 20,21). Мать представляла царство Христа как земное, и поэтому заблаговременно хотела обеспечить для своих сыновей два важнейших министерских места. Из контекста понятно, что и ее сыновья разделяли этот взгляд: «Услышав это, десять вознегодовали на двух братьев» (20,24). 

Очевидно, что апостолы не имели Духа Христова, не имели его даже в день Его смерти, когда разбежались. Они имели духа страха за самих себя. И только на Пятидесятницу наступило изменение, когда на них сошел Святой Дух. 

В Страстную пятницу Иисус умирает на кресте. Но в воскресенье воскресает как победитель над смертью. Тогда 40 дней появляется апостолам и говорит им о Царствии Божием (см. Деян. 1,3). «И, собрав их, Он повелел им: „Не отлучайтесь из Иерусалима, но ждите обещанного от Отца, о чем вы слышали от Меня, ибо Иоанн крестил водою, а вы, через несколько дней после сего, будете крещены Духом Святым”». (Деян. 1,4-5). Далее Иисус продолжает: «Но вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святой; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли»  (Деян. 1,8). А в день своего вознесения Он ободряет апостолов: «Я пошлю обетование Отца Моего на вас; вы же оставайтесь в городе Иерусалиме, доколе не облечетесь силою свыше» (Лк. 24,49). 

Апостолы не воспринимали это как-то символически, но дословно и буквально. «Тогда они возвратились в Иерусалим с горы, называемой Елеон, которая находится близ Иерусалима в расстоянии субботнего пути (около 1 км). И, придя, взошли в горницу, где и пребывали... Все они единодушно пребывали в молитве и молении, с женами и Мариею, Материю Иисуса, и с братьями Его» (Деян. 1,12-14). Однако отмечено, что Пятидесятницу пережили 12 апостолов (вместо Иуды выбрали Матфия). «Было же собрание человек около ста двадцати» (Деян. 1,16). 

Вспомним начало публичной деятельности Иисуса. А теперь перед началом своей публичной деятельности стоят апостолы. Иисус после крещения в реке Иордан был наполнен Святым Духом. Иоанн засвидетельствовал: «Я видел Духа, сходящего с неба, как голубя, и пребывающего на Нем. Я не знал Его, но Пославший меня крестить в воде сказал мне: „На Кого увидишь Духа сходящего и пребывающего на Нем, Тот есть крестящий Духом Святым”» (Ин. 1,32-33). 

Обратим внимание, что здесь будто бы есть противоречие: здесь Иоанн говорит, что Иисус крестит Святым Духом, в то время как Иисус день перед своей смертью говорит, что Отец пошлет Духа в Его имя (см. Ин. 14,25). В Евангелии от Луки Иисус говорит: «Отец даст Духа Святого тем, которые его просят» (Лк. 11,13). Однако в Евангелии от Иоанна Иисус говорит: «Когда придет Утешитель, которого Я пошлю вам от Отца ...» (Ин. 15,26). 

Ответом для решения этой якобы проблемы и еще других вопросов является разговор Иисуса с Филиппом: «Разве ты не веришь, что Я в Отце и Отец во Мне? ...Верьте Мне, что я в Отце и Отец во Мне» (Ин. 14,10-11). Здесь перед нами стоит тайна Пресвятой Троицы. Есть один Бог в трех ипостасях: Отец, Сын и Святой Дух. 
