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Святой Дух постоянно действует в своей Церкви разнообразным способом. Действует до сегодня, а особенно в эти дни. В период до 3-го века Святой Дух действовал особым способом, давая христианам чрезвычайную отвагу. В Римской империи, начиная от императора Нерона, началось жестокое преследование христиан, которое продолжалось вплоть до 313 года, когда император Константин провозгласил свободу вероисповедания и сам принял христианство. Нерон приказал повесить христиан на крестах, полить смолой и поджечь. Император Калигула кормил телами христиан хищных рыб. В других случаях, христиан бросали на растерзание диким зверям на арене. Их ужасно мучили, причем среди них не были только взрослые мужчины, но и дети, женщины, старики. Исторические книги рассказывают нам о славном мученичестве этих христиан, которые смело шли на муки и на смерть, а многие даже с радостью. Часто хватало только жеста, что они отрекаются Христа, и могли бы спасти свою жизнь. Однако они этого не сделали. Они хорошо понимали слова Иисуса: «Кто погубит свою жизнь ради Меня, тот обретет ее» (Мф. 16,25). «Всякого, кто исповедает Меня пред людьми, того исповедаю и Я пред Отцом Моим Небесным; а кто отречется от Меня пред людьми, отрекусь от того и Я пред Отцом Моим Небесным» (Мф. 10, 32-33). Тогда Церковь скрывалась в т.н. катакомбах. Это были подземные кладбища. Первые папы – носители верховной власти в Церкви, которую Иисус дал апостолу Петру и его преемникам, преимущественно умирали как мученики. Славным является мученичество многих, особенно св. Лаврентия (210р.). Мучители разожгли огонь, и когда остались только горящие угли, привязали его к решетке и постепенно обжигали одну сторону. Это были ужасные муки. Лаврентий переносил это спокойно и даже шутил. «Я испеченный, если хочешь, можешь меня съесть», – сказал своему мучителю. 

Историки утверждают, что мучеников можно насчитать миллионы. Кто дал этим людям охоту? Кто дал им силу? Существует только один ответ – Святой Дух. 

Другим интересным явлением было отшельничество. Тысячи мужчин и женщин оставили мир и служили Богу в пустыне жизнью покаяния и молитвы. В египетской пустыне в один период жило до десяти тысяч отшельников. Кто дал этим людям силу и охоту? Опять же, это был Святой Дух. 

Потом Святой Дух действовал через основателей монастырей. Св. Василий и Св. Бенедикт дали людям, которые хотят служить Богу особым способом, правила, порядок. Когда прочитаем эти правила, чувствуем, как из них веет Дух Иисуса. 

Христианство начинает распространяться, нужно ревностных миссионеров. И снова это Святой Дух, который чудесным образом действует через этих людей. Их миссия сопровождается большими делами, чудесами и освобождением из-под власти злых духов. 

В первом тысячелетии также появились различные еретики: Арий, Монтан и много других, которые выступали против некоторых основных правд Евангелия. Святой Дух наполняет даром мудрости учителей Церкви, которые защищают учение Христа перед языческим миром. (Св. Иероним, Св. Августин, св. Иоанн Златоуст, св. Василий, св. Григорий, св. Кирилл Иерусалимский и т.д.). Это время, когда усердно борются за чистоту веры, период нескольких соборов. Христианство встречается с философией Платона, Аристотеля, и необходимо выразить некоторые правды ясно и точно, потому что существовал риск ереси. И именно в этот период Святой Дух действует как тот, кто «введет вас во всю истину». На церковных соборах под руководством власти, которую Иисус дал Петру, для всей Церкви провозглашается обязывающее ясное учение. Учение согласно Евангелия перенесено в данную культуру и в настоящее время. И когда Церковь начинает застаиваться и в средние века попадает в материализм, Святой Дух снова сильно действует в реформаторах: Св. Франциск, св. Доминик, св. Игнатий Лойола, св. Екатерина Сиенская, св. Тереза Иисуса и другие. Каждый век имеет своих реформаторов – святых. Святые – это собственно харизматы. Святой Дух действует в них через духовные дары. Они имеют дары мудрости, чудес, чудесного оздоровления. Но, прежде всего, это мужчины и женщины, полные Духа Иисуса, которого вносят во свою среду. В основном их не понимают их настоятели. Они испытали много преследований даже от своих близких. 

Поэтому, как вывод, можем сказать, что постоянное излияние Святого Духа действительно происходило на протяжении всех 20-ти веков. А сегодня? Сегодня Иисус вооружает многих обновленных верных многими дарами, в которых они обязательно нуждаются в нынешнее, такое особо тяжелое время. Сегодня Святой Дух дает те же дары, которые давал первым христианским общинам. Очевидно, настаёт последнее время, когда Божий враг делать большие чудеса, чтобы прельстить и Божьих избранников (Мк. 13,22). Однако Господь Иисус умертвит его духом уст Своих (2 Фес. 2,8). 
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