Президенту Украины

Депутатам Верховной Рады Украины
Юбилей крещения Руси-Украины – благословение или проклятие?

Уважаемый господин Президент!

Уважаемые депутаты Верховной Рады!

Депутат Верховной Рады Украины Фельдман в этом юбилейном году крещения Руси-Украины организовывает антихристианскую акцию. С 23 по 24 апреля 2013 года в Киеве должна состояться встреча христиан с буддистами, индуистами и другими нехристианами. Целью является не проповедь этим язычникам спасения, которое есть только в Иисусе Христе, а наоборот – открытие христиан неоязычеству и духу Нью Эйдж.

Депутат ВР Александр Бригинец предлагает пригласить на празднование юбилея Папу Римского, якобы для престижа Украины. Своим предложением он лишь интерпретирует желание кард. Гузара, его инициативной группы «Первого декабря» и Гузаровой апостатической иерархии. Эта антихристианская группа заинтересована не в обновлении крещения и христианства, но в скрытой ликвидации христианства через западные ереси, аморальность и дух Ассиза. Эта группа, прежде всего, имеет целью подчинение Православной Церкви еретическому Ватикану через психологические интриги и дипломатические манипуляции.

Кроме того, папа Иоанн Павел II, во время понтификата которого распространились ереси и педофилия, также открыл Католическую Церковь духу Ассиза – духу антихриста. В 2001 году он посетил Украину, что не принесло ни моральной, ни духовной пользы, но наоборот. Почему теперешний папа-апостат должен быть центом внимания на юбилее? За измену Христа и Евангелия с 15.09.2009г. на нем лежит Божья анафема – проклятие. Он не вносит своим присутствием Духа Христова, но духа антихриста.

Кроме того, визит папы также с финансовой точки зрения является немалым делом. Очевидно, международные организации, которые также заинтересованы в папском визите, возможно и профинансировали бы его визит, в отличие от Испании, где миллионы евро шли из государственного бюджета.

На папу Бенедикта XVI, который в этом году ушел в отставку, подана жалоба в суд в Гааге за преступления против человечества. Бенедикт XVI и Иоанн Павел II прикрывали педофилию священников, которая распространилась от Америки через Ирландию и до Австралии.

На Бенедикта XVI легло проклятие 1.05.2011г., а одновременно в тот же день посмертно была обнародована анафема на Иоанна Павла II – на одного за продвижение духа Ассиза, а на другого – за воздвижение его на алтарь Церкви. Нынешний папа, будучи кардиналом, вместе с другими кардиналами не захотел отделиться от современных ересей и духа Ассиза, а потому 15.09.2009г. и на него легла Божия анафема. Таким образом, присутствие папы, который публично творит единство с ересями и на котором лежит Божья анафема –  проклятие, было бы для Украины морально и духовно вредным.

Поэтому Византийский Вселенский (Католический) Патриархат призывает Президента и депутатов Верховной Рады Украины, чтобы не позволили манипулировать собой для осуществления планов кардинала Гузара и его апостатической иерархии, которые представляет депутат Александр Бригинец.
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