Президент Украины 

Виктор Янукович 

Ювенальная юстиция – геноцид Украины

Уважаемый господин Президент! 

Обращается к Вам Византийский Католический Патриархат по очень актуальном на сегодняшний день вопросу –  внедрении ювенальной юстиции. Эта преступная система без реальной вины и без суда отбирает детей у родителей под разными предлогами. Часто она скрывается за красивыми фразами типа «защита детей», «права детей», «предупреждение насилия в семье», «борьба против насилия» ... 

Ювенальная юстиция совершает тяжкие преступления против родителей и детей. Многие матери и отобранные дети после вмешательства ювенальной юстиции с отчаяния покончили самоубийством. 

Недавно представители русской творческой и научной интеллигенции России обратилось к президенту В.Путину, Правительству и Парламенту России с просьбой не допустить внедрения в России системы ювенальной юстиции. 

 «Внимательно ознакомившись с реальным содержанием законодательных предложений считаем необходимым высказать свою оценку... инноваций, противоречащих подлинным интересам как самих детей, так и государства... Система ювенальной юстиции как контролирующий и репрессивный институт, по сути, направлена на разрушение традиционной российской семьи, а значит общества и государства... Если, вопреки мнению народа, новое законодательство будет всё же введено, это повлечет массовое нежелание наших сограждан иметь детей. Россия и без того находится в ситуации демографической катастрофы... Российское законодательство имеет достаточно механизмов для помощи детям из действительно неблагополучных семей и весьма успешный опыт их применения. Призываем отвергнуть ювенальные технологии как явление чуждое, зловредное и смертельно опасное для нашего государства.

Письмо подписало 43 известных представителей. 

Директор Института демографической безопасности, вице-президент и соучредитель Межрегионального фонда социально-психологической помощи семье и ребенку Ирина Медведева, которая также подписала вышеупомянутое письмо, сказала для газеты «Известия»: «Новый закон направлен не против „извергов-родителей”, которых уже лишили прав, но, в первую очередь, он ударит по нормальным семьям». 

Ювенальная юстиция очень радо говорит о «правах», но о правах можно говорить лишь тогда, когда одновременно выполняешь и свои обязанности. Ребенок от рождения до подросткового возраста не является социально зрелой личностью. Если в это время делать акцент на права и не говорить об обязанностях, то воспитаем эгоистов и преступников. Формирование детской психики только на осознании «прав», ее морально деформирует. 

Если семья имеет социальные проблемы, является малообеспеченной, то таким семьям нужно помогать, обеспечить отцам соответствующую работу, а матерям помощь, охрану материнства и детей. 

Сторонники ювенальной юстиции решают проблему тем, что массово отбирают детей. Какая судьба отобранных детей? Временное бедствование в детских приютах (лагерях), а затем продажа за большие деньги за границу (в основном гомосексуалистам и педофилам), а в некоторых случаях даже на органы. Следующей возможностью является бегство и пополнения уже сотен тысяч бездомных в подвалах и канализационных люках ... 

Ювенальная юстиция обеспечивает детям одно «право» – в детский лагерь, откуда уже нет дороги обратно домой. 

Наш Византийский Католический Патриархат полностью согласен с письмом представителей русской интеллигенции, и также его должен поддержать каждый политик, гражданин, церковный деятель. Если с ним не согласен, и даже продвигает нечто совершенно противоположное, то является предателем Бога и народа. 

Уважаемый господин Президент! Отмените все т.н. измененные законы, касающиеся скрытых ювенальных технологий. Эти изменения противоречат Конституции. Не бойтесь сделать радикальный шаг в защиту украинских детей, хотя бы это и стоило тяжелых санкций со стороны ЕС, СЕ, ООН ... 

За Бога и за Украину! 

+ Илья

Патриарх Византийского Католического Патриархата
+ Мефодий, ЧСВВр            + Тимофей, ЧСВВр

епископы-секретари

Львов, 15.07.2012 

Копии: 

- Премьер-министру Украины Н.Я. Азарову 

- Председателю Верховной Рады Украины В.М.Литвину 

- Генеральной прокуратуре Украины 

- СБУ 

- Политическим партиям Украины 

- Львовской Областной Раде 

- Родительским комитетам и организациям Украины 

- Христианским церквам в Украине 

- СМИ 

