Представителям христианских церквей США

Божье проклятие падет на США

В США снимают богохульный фильм под названием «Corpus Christi», где нашего Божественного Спасителя Иисуса Христа и Его апостолов играют сатанисты и извращенцы, которые представляют их как группу гомосексуалистов. В США уже несколько лет показывают эту отвратительную пародию – пока как театральную игру. В этом году уже должен выйти фильм, цель которого – массово распространить по всему миру это гнуснейшие очернение!

Каждый христианин США обязан активно поднять свой голос в знак протеста против этого ужасного богохульства либо в кампании по сбору подписей или на манифестациях протеста. Только тот, кто это сделает, будет защищен от проклятия. Подобно тому, как это было в Египте: тот, кто помазал двери кровью агнца, был спасен от ангела смерти. Ставим вопрос: кто конкретно стоит за этими съемками? Или это какая-то организация извращенных людей, которую инициируют и финансируют мировые банкиры и масоны? Это публичное оскорбление всех христиан и грубое богохульство против нашего Господа и Спасителя, Который из любви умер за нас на позорном кресте и как Божий Сын на третий день воскрес из мертвых.

Утверждать, что этот фильм имеет право презирать христиан и хулить Бога, потому что, вроде бы, речь идет об искусстве – это подобно, если бы кто-то утверждал, что под прикрытием т.н. искусства имеет право снять лживый и грубо оскорбительный фильм против президента США. Америка по всему миру продвигает антидискриминационные законы. Кто истинно назовет безнравственность безнравственностью, того заклеймят как гомофоба и ему могут присудить три года заключения. В Швеции пастора заклеймили как гомофоба, и через т.н. «ненавистное выражение» бросили его в тюрьму. Назвать безнравственность людей настоящим именем классифицируется как уголовное преступление. Но ложно назвать Спасителя и апостолов неморальными уже не является уголовным преступлением, но т.н. «правом». В соответствии с Законом Моисея за гомосексуальный чин или за зоофилию была смертная казнь через побивание камнями (см. Лев. 18,22-23). В мусульманских странах это действует и сегодня. В христианском мире такой практики нет, но Церковь и Библия правдиво называет гомосексуализм мерзостью. За этот грех Бог наказал Содом и Гоморру огнем как предупреждение для всех поколений! (Иуда 7) Что сегодня сделали бы мусульмане, если бы «представители искусства» с США сняли оскорбительные фильмы об их пророку? ...

Многие христиане в США стали телевизионными маньяками, и поэтому они духовно слепы и глухи. Телевизор, как минимум, есть вором времени. Поэтому необходимо сэкономленное время посвящать разговорам о семейных отношениях и молитве. Вместо телевизора в своем доме сделайте молитвенный уголок со святыми иконами. Так когда-то было в России и в Украине. Дэвид Вилкерсон сделал радикальный шаг касательно телевизора. Тогда Бог дал ему время на молитву, и он начал миссию для спасения наркоманов.

Лозунг: «Вместо телевизора – молитва!»

Христианская Америка как приоритет своей внешней политики пропагандирует не распространение христианства, но наоборот – его ликвидацию через массовое распространение гомосексуальной эпидемии.
Христианство – это путь к спасению. Смысл и цель нашей жизни на земле тесно связаны со смертью. После смерти нас ждет Божий суд, а затем либо вечная награда с праведниками в славе, или вечное наказание с нечистыми и гордыми демонами в аду. Призываем представителей всех христианских церквей США использовать эффективные средства для запрещения и ликвидации этого преступного фильма и прецедентного наказания тех, которые несут ответственность за это богохульство. Если христиане США будут молчать, на них упадет Божье проклятие.

Это сегодня вам говорит Божий Сын: «Если не покаетесь, все погибнете» (Лк. 13,3).
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