Министр социальной политики

Тигипко Сергей Леонидович

12 000 пиратов на детей

Информация с прессы: «Министерство социальной политики в этом году на 12 тысяч увеличит количество социальных работников. Об этом заявил в Черкасской облгосадминистрации вице-премьер, министр социальной политики Сергей Тигипко. "В этом году мы вводим дополнительно 12 тысяч социальных работников, кроме 4600, которые уже есть сегодня. Они будут заниматься проблемами защиты прав детей", - сказал он. По словам Тигипка, при каждом поселковом совете появится социально уполномоченный по делам детей. "На нем будет определенная нагрузка, и его задача - предупредить проблемы, которые возникают у детей. Не допустить сиротства, поскольку сегодня 10 тысяч детей ежегодно становятся сиротами (7 тысяч из них сироты при живых родителях)", - сказал Тигипко. Средняя заработная плата в этих социальных работников составит 2200 гривен.»
Комментарий: Византийский Католический Патриархат радикально протестует против этой системы, которая является частью реализации ювенальной юстиции, которая планирует отбирать из Украины 30-50 тысяч детей и продавать их в сексуальное рабство на Запад. Ювенальная юстиция может из искусственных причин, без суда и без реальной вины отбирать детей из любой семьи. Речь идет о тяжелых преступлениях против детей и родителей.

Господин министр! Вы допускаетесь преступления против детей и родителей, прячась за возвышенными фразами о важности социальных служб. Их внедрение в каждом селе станет чудовищем, будет вызывать террор и ужас, каждый родитель будет трястись, не заберут или у него ребенка. Такого страха не было даже во время войны, когда Украина была оккупирована фашистами. Этим Вы внедряете ювенальную юстицию, которая без реальной вины планирует отбирать ежегодно 30-50 000 детей с Украины и продавать их в сексуальное рабство и даже на органы. Эта система является системой преступлений против человечества на беззащитных детях.

Византийский Католический Патриархат радикально протестует и просит Вас отменить это преступное решение, и наоборот, использовать свою должность для того, чтобы выступить против преступной ювенальной юстиции и охранять детей и семьи. Иначе Вы не имеете права называться министром по таким вопросам, которые касаются этой области.

Внедрение этой злодейской тирании не происходит даже в государствах-членах ЕС. Спрашиваем: кто заставляет Вас к этой измене украинских детей и украинского народа? Надо знать, кто еще кроме Вас несет за это ответственность. Или это тайная организация масонов, или различные предатели, которые за Иудин грош продали душу украинского народа? Все они рано или поздно должны быть осуждены украинским народом как преступники против человечества.
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Копии:

- Президенту Украины

- Депутатам Верховной Рады

- Облгосадминистрациям Украины
- Депутатам Государственной Думы России

- Президентам государств-членов СЕ и Евродепутатам

- СМИ
