Открытое письмо епископам Польши

Уважаемые епископы! 

Византийский Патриархат призвал нынешнего папу Франциска, чтобы объявил 2015 год годом правдивой реформы Церкви. В письме «2015 год – год реформы Католической Церкви» (vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=14143) указываем на то, что наибольшую вину за катастрофическое состояние Церкви имеет польский папа Иоанн Павел II, которому вы ставите памятники и в неразумной эйфории переименовываете улицы и площади, и, видимо, будете посвящать ему и новые храмы! 

Спасение сущностно связано с истинной христианской верой и с покаянием. Иисус ясно сказал, и это касается всех без исключения: «Если не будете каяться, то все погибнете» (Лк. 13,3). 

Когда в 1991-1992 годах мы были с владыкой Мефодием в Варшаве на новициате в Чине св. Василия Великого, владыка Мефодий встретился там с одним профессором теологии, который сказал: «Я был шокирован, что в одном храме в Варшаве на алтарь была поставлена статуя Будды и мы перед ней молились. Но потом мы, старшие профессора, сказали: „Если наш папа дает благословение для таких акций, и если он в Ассизе молился вместе с язычниками, то это означает, что необходимо принять новый взгляд”». 

Какие плоды несет Ассизи 1986 года? Наступила смена мышления. Было принято новое антиевангелие. Жестом Иоанна Павла II создалось такое общественное мнение: «Христова искупительная смерть на кресте имеет такую же стоимость, как и языческие ритуалы и жертвы демонами». А это ересь максима! Тем, что Иоанн Павел II был провозглашен блаженным и святым, ложное и еретическое учение было принято как новая догма, как иное евангелие! Итак, чтобы было понятно: на Иоанна Павла II через это пала Божья анафема в области interna, а также она пала и на папу Бенедикта XVI за беатификацию еретика, а за его канонизацию – и на Франциска I. Наш Патриархат сразу же в день беатификации 1.05. 2011г. обнародовал в апостольском и пророческом авторитете эту анафему – проклятие и исключение из Церкви папы Бенедикта XVI, а в тот же день посмертно и на папу Иоанна Павла II. 

Вы спрашиваете, что это мы себе позволяем против общепризнанных пап? Отвечаем вопросом: А что эти папы позволили себе против самого Бога и Спасителя, и против всего Евангелия и Традиции Церкви? Слово Божье ясно говорит: «Кто бы проповедовал иное евангелие, чем то, которое вы приняли: anathema sit – да будет проклят» (Гал. 1,8-9). 

Плоды этого проклятия теперь ложатся не только на польскую Церковь и на польский народ, но и на весь христианский мир! И в Польше просовываются гендер-гомосексуальные законы, и в Польше ювенальная юстиция начала красть детей, и в Польше наступает отпад от Церкви. По плодам познается дерево! 

Иоанн Павел II в 1983 году в новом кодексе отменил экскоммуникацию на масонов, а тем фактически открыл им дверь до самых высоких должностей в Церкви! 

Иоанн Павел II не выступил против неомодернизма, который святой папа Пий Х осудил как ересь. Во время понтификата Иоанна Павла II наступило массовое распространение этой смертельной инфекции до всех семинарий. Он своим молчанием одобрял эту смертоносную инфекцию. Папа Гонорий в 7 веке был посмертно исключен из Церкви за относительно малую ересь монофелитсва, потому что молчал на ее распространение! Ересь неомодернизма, содержащаяся в историко-критическом методе, ставит под сомнение Божество Христа, все чудеса в Библии, а в то же время Божественное вдохновение Св. Писания! 

Во время понтификата Иоанна Павла II распространилась педофилия среди священников: от Америки, через Ирландию вплоть до Австралии. Она была плодом того, что он не наказывал это преступление. 

Он призвал к тому, чтобы Польша (а также другие славянские народы) вступила в ЕС. Якобы этим проквасит всю христианскую Европу. Однако суровой реальностью является противоположное! 

С одной стороны стоит правоверное учение, за которым есть авторитет самих апостолов и всех пап двух тысяч лет, а с другой стороны – ереси и синкретизм, за которыми стоит польский папа Иоанн Павел II. На какую сторону стать, если хотим быть спасены? 

Уважаемые епископы Польши, пришло время, чтобы вы выступили против искусственной эйфории, которую создал дух антихриста и враги Церкви вместе с масонами. Настало время, чтобы вы написали пастырское послание и правдиво указали польским католикам, какова реальность: Иоанн Павел II не был и не является святым, но еретиком, на котором лежит Божье проклятие! До последнего момента своей жизни он не хотел отозвать ереси синкретизма Ассизи. За духом Ассизи не есть дух Христа, но дух антихриста! 

Новое учение неомодернизма не ведет в небо, но в ад! 

Величайший духовный отпад в Церкви наступил во время правления папы Иоанна Павла II. Чтобы через покаяние наступила обнова Церкви, то: 

1) Должна быть отменена канонизация Иоанна Павла II! 

2) Должен быть осужден дух синкретизма – дух Ассизи. 

3) Должен быть осужден неомодернизм, который уже проник во все семинарии! 

4) Из Церкви надо исключить масонов, потому что они служат дьяволу. 

5) Гомосексуализм должен быть назван мерзостью (см. Иуд. 7). 

Если этого не произойдет, то в Ватикане и в дальнейшем будет лежать Божье проклятие. Священники, которые внутренне приняли духа Ассизи и ереси неомодернизма, а тем самым изгнали Святого Духа, будут уделять Святые Тайны уже недействительно. Через их деятельность на верующих не приходит Божье благословение, но проклятие! 

Епископы Польши! Назовите правду правдой, ересь ересью, а синкретизм синкретизмом, хотя это вас, как поляков, ранит! Нет другого пути спасения и другой обновы для Польши, чем истинное покаяние! 

Будьте смелы, сделайте шаг веры для обновления правоверного христианства в Польше. 

+ Илья

Патриарх Византийского Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр 
         + Тимофей, ЧСВВр
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