Епископам, священникам, монахам 

и верующим Римско-Католической Церкви 

Полные отпусты за умерших?

Ежегодно с 1 по 8 ноября католики получали полные отпусты за души в чистилище. Церковь установила следующие условия: исповедь, причастие, посещение кладбища, молитва в намерении Папы. 

В настоящее время есть период Божьего интердикта (запрета), поэтому и полные отпусты не возможно получать! Причина этого – довершение апостасии Католической Церкви 1.05.2011г. через провозглашение беатификации папы-отступника Иоанна Павла II. Проклятие, согласно Гал.1,8-9 пало на Ватикан, а тем самым и на целую Католическую Церковь, то есть на всех, кто остается в единстве с современным псевдо-папой. 

Цитата § 6 «...Если бы Папа Римский перед своим избранием упал в ересь, то был бы избран недействительно и недейственно...» (анафема на кард. Бергольо (Франциска I) за ереси и синкретизм провозглашена 15.09.2009г. http://uogcc.org.ua/en/video/index.php/article/.40/). 

§ 7: «разрешено безнаказанно когда-либо отречься обязательного послушания папе, отпавшему от веры (ереси, дух Ассизи) ... (католики) продолжают оставаться обязаны верностью и послушанием будущему (правоверному) Папе Римскому ... Поэтому их нельзя считать теми, кто раздирает целотканную ризу Господню» (Булла Павла IV Cum Ex Apostolatus Officio) 

Нужно осознать последствия апостасии Ватикана: полных отпустов за души в чистилище не получит католик, который находится в единстве с современным папой и молится в его намерении. Современное еретическое учение отрицает Божество Христа, спасительную жертву и Его реальное и историческое воскресение. Кроме того, дух Ассизи отрицает исключительность спасения во Христе и творит синкретизм с язычеством. Если кто-то с этим еретическим учением и духом Ассизи имеет единство, будь то епископ, священник, монах или верующий, то на нем лежит Божья анафема – проклятие – Божий интердикт. Свое единство с ересями современного Ватикана епископ и священник выражает тем, что во время Литургии вспоминает псевдо-папу Франциска. Такой епископ и священник совершает Св.Тайны уже недействительно. 

Плоды этого проклятия видно на примере упадка таких христианских территорий, как Европа, Америка, Австралия. Ответственность ложится на католическую иерархию во главе с последними тремя папами. Лиссабонский договор в качестве приоритета узаконивает гомосексуализм, который уничтожает всех моральные ценности и само христианство! Приоритетом внешней политики США также есть гомосексуализм. Конвенция ООН узаконивает массовое похищение детей, их моральное и психологическое развращение, вплоть до сатанизации. Это плоды проклятия Римско-Католической Церкви. 

Решение только одно – истинное покаяние: отречься ересей неомодернизма и синкретизма Ассизи и вернуться к правоверному учению и спасительной веры. 
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