Кирилл 

Патриарх Московский и Всея Руси 

Византийский Вселенский Патриархат с болью констатирует, что ради добра всех православных верующих, епископов и священников, а также с целью сохранения чистоты веры и морали, был вынужден обнародовать трагическое событие, что Вы своим жестом в Астане и молчанием на инвазию гомосексуализма и похищения детей, навлекли на себя Божью анафему согласно Гал. 1,8-9. С момента ее обнародования Вы уже занимаете должность незаконно не только перед Богом, но и перед Православной Церковью. 

Мы призвали Вас покаяться и освободить место своему преемнику. Эта историческая эпоха требует такого пастыря и такого апостола, который готов за Христово стадо пожертвовать и жизнью.
Жестом в Астане Вы практически поставили почитание единого Бога и поклонение демонам на один уровень. 

И все же Вы не ушли из должности, но сделали следующий шаг отступничества – приняли участие в синкретической акции в Пекине. Кроме этого, в этот юбилейный год Крещения за Вашим посредничеством должен состояться визит в Москву настоятеля буддийского монастыря из Шаолиня. Буддизм есть языческой системой, и является антихристианским. По сути, это поклонение демонам и принесение им жертв. Массовое распространение этого идолопоклонства происходит через т.н. боевое искусство, которое представляют буддисты из Шаолиня. Напоминаем, что здесь речь идет не только о спорте, но и о духовном пути, на котором убивается совесть и жертвенная любовь, и наоборот, развивается гордыня и цинизм. Этот путь ведет к вечной погибели. Этим приглашением Вы открываете антимиссию языческого буддизма в Москве, и в то же время этим наносите следующий смертельный удар Православной Церкви. Это, с Вашей стороны, является высмеиванием юбилея Крещения Киевской Руси святым Владимиром. Призываем Вас, чтоб Вы: 

1) отказались от встречи с представителем буддизма из Шаолиня;
2) в этом юбилейном году оставили церковную должность. Ваше незаконное пребывание на этой должности приносит российскому народу не благословение, а проклятие. 
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Епископы-секретари

Львов, Украина, 6 июня 2013г. 
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