Президенту России В.В. Путину
Президенту Украины В.Ф. Януковичу
Отделитесь от ПАСЕ и их антизаконов
Уважаемый Владимир Владимирович!

Уважаемый Виктор Федорович!

В это историческое время, когда проходит широкомасштабный процесс глобализации с целью редукции, т.е. автогеноцида отдельных народов, Бог доверил Вам ответственность за российский и украинский народ. Процесс глобализации совершается через изменение законодательства и через различные психологические, экономические и другие давления не только на Вас, но и на подчиненные Вам министерства и государственные органы. Конкретно предлагаем отменить ратификацию антиконституционных конвенций и резолюций ПАСЕ, которые приносят ущерб России и Украине.

Конкретно речь идет о:

- Резолюции ПАСЕ 1728 (2010), которая изменила значение термина «гендер-равенство» без согласия тех, которые ранее под этим термином понимали равенство между мужчиной и женщиной. Это международный обман, который изменил значение целого законодательства. На базе этого обмана меняется идеология, легализуется транссексуализм, согласно которому мужчина может провозгласить себя женщиной, а женщина мужчиной. Поэтому такая обманчивая резолюция не может обязывать ни Россию, ни Украину. Гендерная идеология является антиконституционной, как в Украине, так и в России.

- Резолюции ПАСЕ 1763 (2010) под названием «Право на возражение по суждениям совести при предоставлении легальной медицинской помощи». Эта резолюция под термин «легальная медицинская помощь» уже зачисляет эвтаназию и этим косвенно ее легализует. Цитата: «Никто не может быть принужден ... к проведению эвтаназии». С иной стороны, резолюция обязывает государство предоставить для проведения эвтаназии альтернативную возможность. Поэтому резолюцией ПАСЕ эвтаназия нормализуется и легализуется во всех государствах-членах Совета Европы. Это манипуляция и обман, поэтому данная резолюция должна быть публично объявлена недействительной и ее следует отклонить. Эвтаназия является нарушением Конституции Украины и России.

- «Конвенция Совета Европы о предупреждении и борьбе с насилием женщин и домашним насилием» (2011). Документ предусматривает создание международной группы независимых экспертов для контроля над соблюдением Конвенции на национальном уровне. Речь идет о незаконном вмешательстве в семью с целью отбора детей, т.е. о преступной ювенальной юстиции. В Конвенции есть обманчивые понятия, например, «домашнее насилие». На самом деле речь идет о введении наихудших форм насилия женщин, детей и всей семьи, когда детей отрывают от родителей через искусственные обвинения. Например, под термином «насилие в семье» запрещено здравое и необходимое воспитание. Конвенция противоречит сути Конституции России и Украины, а также интересам обеих стран. Поэтому ее ратификация должна быть отменена. В противном случае, это принесет вред украинскому и российскому народам.

Также предлагаем, чтобы Россия и Украина вышли из Совета Европы, потому что СЕ в настоящее время проводит глобализацию государств-членов,  а также насильно и коварно изменяет их законодательство для разрушения моральных и духовных ценностей обоих народов.

Белоруссия не есть в ПАСЕ, поэтому она не обязана международными обманами. Нужно, чтобы ее в этом подражали Россия и Украина.

+ Илья

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата
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Львов, 14.02. 2013

Копии:

- Президенту Республики Беларусь

- Депутатам Верховной Рады Украины

- Депутатам Государственной Думы РФ

- Депутатам Национального собрания Республики Беларусь

- СМИ
