Пастырское послание Синода Епископов УП ГКЦ к христианам Украины
(I часть)
Дорогие христиане!

Мы приближаемся к концу Великого поста, который завершается Страстной Пятницей, когда мы вспоминаем Христову смерть на кресте. Иисус на Голгофе умер за всех людей, то есть за каждого из нас лично. Мы составляем сообщество, составляем украинский народ. Распятию Христа предшествовало предательство Иуды. Тогда следовал несправедливый суд, как церковный, так и светский. В закулисье стояла тогдашняя церковная иерархия, которая выступила против Бога, Божьего слова и выдала Сына Божия на смерть на позорном кресте. Когда Иисус был осужден, подвергся жестокому бичеванию и болезненному и унизительному коронованию терном. Потом был Крестный путь, во время которого Иисус падал несколько раз, когда шел на место распятия. На Голгофе Иисуса привязали ко кресту, прибили Ему руки и ноги, а потом возвели крест. Три часа наибольшей боли: физической, психической и духовной. Иисус страдает и умирает. Во время страданий Иисус говорит семь последних слов с креста. Первым словом, когда Ему забивают в руки гвозди, Иисус молится за своих врагов: «Отче, прости им, ибо не знают, что делают». И в этом Иисус является для нас примером.
Украина переживает пост-майдановскую эйфорию. Постепенно начинает осознавать негативные плоды. А ими, прежде всего, является пробуждение ненависти одних против других. И в этой ситуации звучат слова Иисуса: «Отче, прости им, ибо не знают, что делают». Легко рассорить двух людей, когда одному скажем ложную информацию, направленную против другого. Если человек в это поверит и сделает определенные шаги, то создастся ненавистная атмосфера, которая приведет ко многим преступлениям. Когда после больших страданий обоим откроются глаза, они увидят, что стали жертвами запланированного обмана. Это были не только люди, за ними стояла демоническая сила лжи и смерти. С небольшой искры непрощения может возникнуть даже кровавая, братоубийственная война.

Когда человек поверит лжи, а потом хочет в ее свете проталкивать свою справедливость, то плод противоположен – несправедливость и обида, которая в свою очередь порождает месть.

Второе слово с креста Иисус сказал раскаивавшемуся разбойнику. Он, видимо, искренне принял участие в какой-то акции, может быть, подобной киевскому Майдану, но амнистии не получил. Он заплатил жизнью за свою злоупотребленную искренность, из-за которой поверил лжи. Он осознавал свою вину и  воскликнул ко второму преступнику, который насмехался над Иисусом: «Или ты не боишься Бога? Мы осуждены справедливо, потому что достойное по делам нашим приняли, а Он ничего худого не сделал». Тогда сказал Иисусу: «Помяни меня, Господи, когда придешь в Царствие Твое!» Спаситель ответил: «Истинно говорю тебе, ныне же будешь со Мною в раю».
Третье слово Иисус сказал к своей Матери и своему ученику, которые стояли под крестом: «Жено! Се, сын Твой!», а ученику сказал: «Се, Матерь твоя!» Этим словом Иисус дал свою Матерь и тебе. А ты должен Ее принять с верой как ученик под крестом.
Четвертое слово. Иисус сказал: «Жажду!» Это была не только физическая жажда, но и духовная жажда, огромное желание совершить дело спасения.
Пятое слово: «Или, Или! Лема савахфани? – «Боже Мой, Боже Мой! Для чего Ты Меня оставил?» Иисус взял на себя все грехи и преступления всех людей и заплатил за них. Грех отделяет человека от Бога. Иисус, принявший нашу человеческую природу, переживает в душе глубокое оставление своим Отцом.

Шестое слово: «Свершилось!» Иисус совершил дело спасения, дьявол и грех были побеждены.
Седьмое слово: «Отче, в руки Твои предаю дух мой!» С этими словами отдал своего духа в руки Отца и умер. Сотник, чтобы убедиться в Его смерти, проколол еще копьем Его бок, из которого вытекла кровь и вода. Мертвое тело Иисуса сняли с креста и положили на руки Матери. Она с Иисусом пережила Его страдания и Его смерть. В этих самых больших болях она мужественно стояла под крестом и верила Божьему слову, что Он, как об этом несколько раз говорил, на третий день воскреснет из мертвых.

И Украина переживает период страданий. Это терпение будет продолжаться, особенно, когда начнут действовать системы ювенальной юстиции и внедряться программа, по которой ежегодно должны отбирать 50 000 детей в соответствии парижской модели. От этого терпения украинские родители могли быть избавлены. Но теперь тысячи родителей будут переживать глубокую боль и отчаяние, когда у них отберут детей, как это уже происходит во многих государствах ЕС. В настоящее время это уже подготовлено новыми законами. Еще подан и такой законопроект, чтобы строго наказывать родителей, у которых похитят детей и которые не захотят платить похитителям. Согласно этим законам, родители будут вынуждены платить похитителям и финансировать тиранию своих собственных детей.

Спасет ли Бог Украину от этого наказания, которое навлекли сами на себя сманипулированные люди? Бог много раз предлагал спасение через истинное покаяние, но его отвергли. Потом будут лицемерно говорить: «Как Бог мог это допустить?» На самом деле люди сами отвергали Божьи законы и чрезвычайно простую для понимания правду, что гендер-гомосексуализм является самоубийственной опасностью. Узаконивание этого извращения приносит страшное проклятие на детей украинского народа и на их родителей. Эти преступления против детей и против Божьего закона лицемерно называют евростандартами и желанным еврораем, к которому украинцы так стремятся. На жестокую реальность, которую могут увидеть в европейских странах, закрывают глаза и уши. Кто правдиво им скажет, что они выбирают путь греха и попрание Божьих законов, того ненавидят на смерть.
Украинцы, во имя Бога, спрашиваем вас: что Бог должен для вас сделать? Изменить свои законы? Одобрить гомосексуализм с похищением детей, а небо изменить в ад?

Может ли праздновать радостную Пасху тот, кто отверг путь правды и покаяния, поверил лжи и стал на фальшивую дорогу, которая ведет к временной и вечной гибели?

Кроме сманипулированных украинцев, есть еще и те искренние, которые переживали и переживают боль, когда и сегодня сфанатизированная толпа кричит: «Долой с Ним, прочь с Ним, распни Его!» Вместо Христа толпа выбрала преступника Варавву. Что выбираешь ты? Был ли ты или еще являешься участником этой сманипулированной толпы, которая осудила Христа и Божьи законы? Или ты стоишь под крестом на месте ученика Ивана и вместе с Иисусовой Матерью переживаешь страдания Мистического Тела Христова в украинском народе? Настоящий ученик Христа, если он стоит под крестом, также переживает вместе с Христом Его предсмертное одиночество и осознает демоничество предательства Бога, мерзость зла и греха.
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