Пастырское послание Синода Епископов УП ГКЦ к христианам Украины
(II часть)
Говорить о славном Христовом воскресении без покаяния, без признания своей вины – это лицемерие и высмеивание Бога. Для Украины, чтобы она спаслась, сегодня есть только один единственный путь – истинное покаяние! Она должна назвать гомосексуализм грехом! Должна осудить самоубийственную систему, основанную на идеологии гомосексуализма. Америка открыто провозгласила гомосексуализм приоритетом своей внешней политики. ЕС также на первое место поставил гомосексуализм под магическим термином «гендер». Этим уничтожает все моральные, духовные и христианские ценности. Гомосексуализм неразрывно связан с похищением детей и их моральным и духовным искажением. Если Украина не хочет признать эту очень простую правду и хочет вскочить в пропасть, то пусть потом не обвиняет в этом Бога.
Еще есть последние возможности, когда отважные лица могут противостоять этой смертоносной и геноцидной лжи. Ради их веры и жертвования собственной жизнью Украина в последнюю секунду может быть спасена. Поэтому вновь призываем всех истинных христиан: Остановитесь на пути к гибели! Начните совершать истинное покаяние и назовите грех грехом! «Если не покаетесь, все погибнете» (Лк. 13,3). Начните день и ночь взывать к Богу о прощении и спасении. Возможно, Бог смилуется. Дайте Богу обещание, что до конца этого года ежедневно будете посвящать один час молитве за спасение своего народа.
Над избранным народом уже был подписан смертный приговор. Но через веру двух смелых людей – Мардохея и Есфирь – народ был спасен. Оба рисковали своей жизнью. На другом историческом этапе, когда также угрожала опасность истребления народа, выступил отважный Иуда Маккавей и только с горсткой людей боролся против тех, которые хотели ввести языческие антизаконы и заставляли людей к отступничеству от живого Бога. Эти герои спасли весь народ (см. Книги Маккавеев). Они одерживали победу над большим преимуществом врагов. Бог защищал их и давал силу к победе. Они очистили народ от всех предателей, даже убили первосвященника, который предал Бога и народ и был большим соблазном для простых людей.

Вновь призываем к духовной мобилизации тех христиан, которые до сих пор были равнодушными. Благодарим всех, которые переживают боль через духовную слепоту и судьбу тех, которые поверили лжи и твердо отвергают покаяние.
Благодарим верных молельщиков за их отвагу и молитвенные стражи, в которых каждый из них ежедневно один час взывает к Богу за спасение Украины. Пусть вашему примеру последуют и другие христиане! Тогда есть надежда, что ради вашего терпения, выносливости и веры Бог устранит предателей, смилуется над украинским народом и даст ему духовное воскресение.
Христос Воскрес! Воистину Воскрес!
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