Пасхальное пастырское послание

Дорогие верующие! 

Во время Великого Поста перед нашим духовным взором стоял образ страдающего и распятого Спасителя, Господа нашего Иисуса Христа. В воскресенье Пасхи в этом юбилейном году крещения Руси-Украины мы особенно интенсивно переживем радостное событие Воскресения Христова. Верим, что хотя и Украина проходит в эти дни свою Голгофу, все же наступит духовное воскресение Церкви и народа. Это воскресение невозможно без настоящего обращения и покаяния. 

После провозглашения независимости государства в 1991 году началось сильное давление для создания скрытой системы морального разложения не только христиан, но и всех искренних людей Украины. Эта запланирована моральная деградация связана со скрытым изменением законодательства. Ее цель – ликвидация всех моральных, духовных, национальных и христианских ценностей. Особенно в прошлом году из-за изменения законодательства, которое проталкивает т.н. гендерное равенство и ювенальную юстицию, состоялась кульминация подготовки к этому моральному и физическому автогеноциду украинского народа. 

Гендерное равенство в настоящее время является средством введения диктатуры гомосексуализма над всем народом. Оно характеризуется утверждением, что мужчина не рождается мужчиной, потому, якобы, может стать и женщиной, и имеет «право» быть так официально зарегистрированным. Свидетельством этого являются уже украинские электронные паспорта, в которых представлена третья возможность неопределенного пола. Все это – антиконституционно. Де-факто речь идет о потере разума и совести. Согласно нормам ЕС мальчик в детсаду уже не может о себе говорить, что он мальчик, мол, имеет право решить, не хочет ли быть лучше девушкой. Согласно конвенциям и рекомендациям ООН и ЕС в 14 лет он имеет следующее право, даже против воли родителей, на операцию по смене пола. Эти физически и духовно искалеченные молодые люди станут рабами наркотиков и различных половых извращений. Затем закончат в психушке, от эвтаназии, или будут медленно умирать от СПИДа. Такая перспектива под привлекательными лозунгами подается украинцам в конвенциях и рекомендациях ЕС и ООН. Основной программой ООН является глобализация, соединенная с редукцией, т.е. автогеноцидом отдельных народов. Для этого наиболее эффективным средством являются гендер-антизаконы и ювенальная юстиция с пиратским похищением детей. 

Во время Великого Поста в парламенте проталкивался т.н. антидискриминационный закон № 2342. Принятие этого закона является одним из условий вступления в ЕС и открытия безвизового режима с Западом. Согласно этому закону, особы, которые защищали бы детей от морального разложения, будут привлекаться даже к уголовной ответственности. Поэтому учителя и родители будут наказаны. Даже в храмах христиане уже не смогут проповедовать Божьи законы, которые зло называют злом, а извращения извращением, например, увещевать перед содомским грехом, за который приходит Божья кара. В школах агрессивный активист-гомосексуалист, под прикрытием толерантности, будет проводить тренинги для Вашего ребенка, чтобы сделать его гомосексуалистом. Если Вы, как отец, будете протестовать, Вас назовут гомофобом и накажут за т.н. ненавистную речь и якобы за дискриминацию гомосексуалистов. Вас может ждать даже заключение. Согласно практикам ЕС, детей у Вас отберут, мотивируя это тем, что Вы совершаете насилие в семье, нормально воспитывая своего ребенка. Согласно стандартам ЕС, воспитание классифицируются как насилие в семье, и за это детей у родителей отбирают. 

Этим будете платить за открытие границ на Запад. Что поможет Вам т.н. западный «уровень», когда потеряете собственных детей, моральные ценности и государственную независимость? Патриотизм будет назван антизаконной деятельностью и будет заменен глобализационным европеизмом. 

Проявлением насильственной глобализации и внутригосударственного предательства является также требование согласия на обработку персональных данных. Манипуляция персональными данными, согласно украинским законам и Конституции, запрещена. Это защищает личную свободу каждого украинца. Но если Вы подписали согласие о предоставлении персональных данных т.н. третьему лицу, то Вы добровольно отказались от этой конституционной защиты. Из-за введения единого демографического регистра все украинские граждане станут рабами электронной системы с числом апокалиптического зверя 666. Все информации о Вашем имуществе, счета в банках, медицинские данные ... перестают быть защищены и могут быть всячески изменены. Человек может быть официально лишен всего имущества и даже детей. Поэтому каждый становится игрушкой манипуляционной системы, ему могут приписать любое преступление, и он уже не сможет никому ничего доказать, ни свою идентичность, ни принадлежность своего имущества. Одновременно речь идет о тотальном контроле над каждым человеком и о подготовке к чипизации с числом апокалиптического зверя 666, перед чем увещевает Св. Писание. Кто примет этот чип на собственное тело, будет иметь язвы и в час смерти будет брошен в озеро огненное. (Откр. 13, 14-18; 14,9-11) 

В настоящее время создается максимальное давление на то, чтобы были внесены т.н. поправки в Конституцию, что фактически означает разрушение последней крепости, которая обеспечивала существование моральных и христианских ценностей. В марте на Форум местного самоуправления во Львове приехала главный идеолог этих изменений Марина Ставнийчук. Как приоритет современной политики она продвигала т.н. модернизацию Конституции или ее фундаментальное изменение. Но с падением Конституции, разрушается справедливость и вступает в действие анти-законодательство. Какой позор: Украина в этом году празднует юбилей своего крещения, и первое, что меняется в Конституции – это исключение упоминания о Боге. Потом следует принятие идеологии гомосексуализма, которая разрушает все моральные и христианские ценности и законы. Это – т.н. планируемое приведение Конституции в соответствие с законами аморальной и безбожной Европы. Она в своей Конституции – Лиссабонском договоре, уже вычеркнула любое упоминание о Боге и христианстве. Уничтожила Божий Декалог, а вместо этого узаконила как антидекалог европейского рая извращенный гомосексуализм, готовящий ад на земле и после смерти. 

Евроинтеграцию продвигают различные западные благотворительные фонды и связанные с ними различные предатели украинского народа, которые за деньги готовят духовную и физическую смерть. Россия с болезненного опыта в 2012 году выдворила западные благотворительные (по сути диверсионные) организации и запретила продажу детей в США. В то же время уполномоченный Президента Украины Павленко заявил, что Украина будет продавать детей на Запад и таким образом дополнит квоту, от которой отказалась Россия. Гомосексуалисты ЛГБТ инициируют изменения этих антизаконов через Министерство юстиции и Министерство социальной политики. 

В марте во Львове читал лекцию американский психолог, который распространяет среди общественности мысль, что каждый родитель является потенциальным педофилом, а потому через ювенальные механизмы с любой семьи могут отобрать детей. Этот евро-стандарт реализуется на Западе. Невинных родителей ложно обвиняют в педофилии даже 2-летних детей и этих детей навсегда похищают у любящих родителей. Это –  настоящий рай ЕС, о котором, к сожалению, СМИ молчат и, наоборот, помогают создавать условия для массового похищения детей и их деморализации. Этому механизму служит система т.н. приемных бизнес-семей. 

6-го февраля 2013г. в Киеве состоялся саммит священнослужителей, целью которого было внедрение приемных бизнес-семей. На самом деле, это большой обман и преступление. Ювенальная юстиция действует именно благодаря системе приемных семей. Теперь социальные работники посещают вас непосредственно в ваших домах, чтобы придумать какой-то аргумент и на последующем этапе забрать у вас детей. В прошлом году были выделены средства на оплату 12 000 социальных работников. Их цель – реализация ювенальной юстиции, то есть похищения детей из искусственных причин из любой семьи. Сегодня на учете социальных служб уже 1,5 миллиона детей, которых отнесли к т.н. групп риска с целью последующего извлечения у родителей. С этой целью были изменены многие законы, которые, по сути, дают соцработникам право с любой семьи из искусственных причин отобрать ребенка. Т.н. насилием будто является то, что родители скажут ребенку учиться или не смотреть аморальный фильм. Школьные психологи сегодня также должны через различные анкеты сотрудничать в создании списка так называемых групп риска. К группам риска относятся, например, многодетная семья, то есть, когда уже есть 3 детей, также неполная семья и семья, где один из родителей работает за границей. Социальные работники также проверяют жилье, чтобы отобрать ребенка по причине «сложных жизненных обстоятельств» (например, в квартире нет евроремонта, или ребенок не имеет своей собственной комнаты). Этих детей сначала будут отдавать в приемные бизнес-семьи, где речь не идет о постоянном усыновлении ребенка, но о введении бизнеса с детьми. Семья получает на одного ребенка 2500 гривен в месяц, а на двух детей – 5000. Уже есть бизнесмены, которые имеют 13 приемных детей. Эти бизнес-семьи могут создавать и педофилы, и гомосексуалисты, особенно если продвинут закон № 2342 о т.н. анти-дискриминации гомосексуалистов. Этими антизаконами украинцы готовят себе самоуничтожение. 

Дети, похищенные социальными службами, будут кочевать из одной семьи в другую, а затем будут проданы на Запад педофилам, гомосексуалистам, или даже на органы. Какое это лицемерие – похищать детей и деморализовать их, а при том прикрываться фразами, что приемные семьи служат для перевода детей к семейным формам воспитания. Это вопиющий обман! Также лицемерие заключается в том, что введение этой преступной системы скрывается за опекой над сиротами. На самом деле, речь идет о массовом создании искусственных сирот, оторванных у любящих родителей. Эти преступления хуже, чем преступления фашизма, и молчать на эти преступления – это сотрудничать с ними. Каждый священник и каждый христианин обязан выступить против всей этой геноцидной структуры, которая скрыто и коварно уже начала действовать. В настоящее время во Франции есть уже 2, 5 млн. искусственных сирот, которых похитили социальные службы. Даже беременные матери получают уведомления от социальных служб, что сразу же после родов им отберут ребенка. После такого опыта теперь в Украине вводится Парижская модель. Напоминаем, что похищенного ребенка вам не поможет вернуть ни один судья в Украине, поскольку речь идет о надгосударственной преступной системе. В Германии за один год было похищено 70 000 детей. Чего можно ожидать в Украине? Здесь будет массовый отток детей на Запад и ужасные да непоправимые семейные трагедии. Ни одна война не может привести к таким страданиям детей и любящих родителей. 

Мы празднуем юбилейный год крещения Украины. Украину от запланированного геноцида не спасет никто, только Бог. Бог это сделает, если будем каяться. В частности, пусть каждый христианин Украины даст Богу обещание, что каждый день в течение целого года будет посвящать один час разговору с Богом в личной молитве. Когда выполним это условие, Бог даст свет и силу политикам и искренним патриотам, чтобы сумели выступить против этого запланированного автогеноцида. В частности, необходимо, чтобы народ мобилизовался и пробудился из смертельной пассивности и равнодушия. Поэтому необходимо: 

1) Пишите письма областным, районным и народным депутатам, чтобы были отменены преступные законы, продвинутые обманом, особенно за последние два года, потому что они противоречат Конституции и ведут к самоуничтожению. 

2) Ни в коем случае не пускайте в свой дом работников социальных служб и никакого документа им не подписывайте. 

3) Создавайте родительские общественные организации. А они пусть объединяются в общественные советы и влияют на областные советы, чтобы те подавали требования к властям для спасения детей и семьи. 

4) Манифестируйте против запланированного изменения Конституции. 

Духовное воскресение Украины связано с истинным покаянием – с изменением мышления. Покаяние заключается в том, чтобы называть правду правдой, а ложь ложью. Добро добром, а зло злом, а не наоборот, как нам это навязывают еврозаконы с Лиссабонским договором, который как приоритет ставит гомосексуализм и похищение детей. Это – преступления против человечества, которые приводят к уничтожению народа, а также к аду на земле и аду после смерти. 

В Украине ситуация похожая к той, которая изображена в книге Маккавеев. Тогда также вводились антибожьи и языческие обычаи. Иуда Маккавей выступил в бой за народ и Божьи законы, и Бог благословлял его отвагу. Он с группой верных побеждал над силой врагов. Пусть и в Украине появятся отважные патриоты и христиане, которые за Божьи законы и народ будут готовы потерять все, даже собственную жизнь. Бог вознаградит таких героев вечной жизнью. А эти герои войдут в историю украинского народа, как и казаки, которые защищали христиан от турецкого султана. 

Иисус в день перед своей смертью сказал: «Никто не имеет большей любви, чем тот, кто отдаст жизнь за друзей своих». (Ин. 15,13) В Великую Пятницу Иисус был распят. Он Единородный Сын Божий, истинный Бог и истинный человек. Он умер за нас на кресте, за наши грехи. На третий день, как Бог, Он воскрес из мертвых. 40 дней Он появлялся апостолам и верующим, а затем вознесся к вечной славе. Он сказал: «Я иду приготовить место вам в небе» (ср. Ин. 14,1). Он приготовил место и тебе. Но требует соблюдения Его заповедей. К сожалению, за последние два года в Украине были изменены естественные законы, основанные на Десяти Заповедях. Украинские законы, по сути, были справедливыми и не было никакой необходимости их менять, как нас к этому вынуждал Запад. Требовалось только соблюдать эти законы, а не подкупать суды и нивелировать законы. Искренние люди спрашивают, что должны делать, чтобы принести плоды покаяния. Ответ таков: Юристы пусть отстаивают справедливость. Милиционеры пусть защищают народ от настоящих преступников. Учителя пусть воспитывают детей и готовят их к ответственному отцовству и супружеству. Врачи пусть защищают жизнь, а не наоборот. Священники пусть ведут людей за Христом, а не через ереси за антихристом. Политики пусть защищают национальные, моральные, христианские ценности и не узаконивают антиценности. Правительство пусть управляет народом, а не копает ему гроб. Предатели государства пусть будут наказаны, а не привилегированные. Супруги пусть хранят верность, как обещали перед Богом. Родители пусть словом и добрым примером воспитывают своих детей в христианском духе. Молодежь пусть ищет Бога и правду и не позволит себя обмануть дьяволом и ложью. Патриоты пусть действительно отстаивают идею независимости народа, а не фальшивое видение современной тюрьмы народов. 

Что такое изменение мышления? Это означает начать осознавать реальность и установить себе правильную иерархию ценностей. В первую очередь каждый христианин должен заботиться о спасении своей бессмертной души. Все кончится, каждый из нас в час смерти будет сдавать отчет перед Богом. А потом будет или вечная слава, или вечное осуждение в аду. Истинная мудрость – это считаться с этим. Помни: «Нет ничего тайного, что не откроется» (Лк.12, 2). Невидимые камеры и камера твоей совести выявят все твои поступки на Божьем суде. 

Сегодня не может быть приоритетом какой-то фальшивый престиж или т.н. международные стандарты, связанные с изменой Христа и всех моральных ценностей. Сегодня должно быть приоритетом спасение души, которое обеспечивает спасительная вера и истинное покаяние. Здесь речь идет о личном отношении к своему Спасителю и о воплощении Божьих законов в своей личной и общественной жизни! Этим основным приоритетом ценностей должна руководствоваться и государственная политика. Согласно этому надо выбирать партнерами те государства, которые не продвигают гомосексуализм, похищение детей и скрытый автогеноцид Украины. Примером является Венгрия, которая приоритетом своей политики провозгласила христианские законы и отбросила антихристианскую идеологию гомосексуализма, которая противоречит Богу и Божьим законам 

Самый высший Божий закон – любить Бога всем сердцем, всей душой и всеми силами, а второй – любить ближнего как самого себя (ср.Мф.22 ,37-39). В своей личной молитве каждый день хотя бы одну минуту переживи эту любовь к Богу. Это означает: отдай Богу все свое прошлое и все будущее, осознай Христову смерть и свою собственную смерть и в течение нескольких секунд соединись с Иисусовой смертью так, что отдашь все Богу. Тогда будешь иметь опыт и с силой Христова воскресения. Сущность христианства состоит в том, что крещением мы были одеты во Христа и получили новую жизнь – воскресшего Христа. Украина и через твое воскресение воскреснет! 

Христос воскрес! Воистину воскрес! 

+ Илья

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр                + Тимофей, ЧСВВр
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