Встреча воскресшего Иисуса со своей Матерью
(Мотивация к молитве в Пасхальное время) 
Мария есть нашей Матерью. В час Христовой смерти Она стояла под крестом в совершенном духовном единстве, распятая вместе с Ним. Там Она с Ним духовно умерла. Какой большой была ее боль, когда видела, как умирает Ее Сын! И все же Она единственная верила, что Иисус воскреснет из мертвых. Даже тогда, когда апостолы были парализованы страхом и болью, она, как самый верный ученик, стояла под крестом и верила. 

Писание свидетельствует, что среди женщин, которые воскресным утром спешили к гробу, Пресвятой Богородицы не было. Была там Мария Магдалина и другие женщины, но Пресвятая Богородица к гробу вовсе не шла. В воскресенье утром, на рассвете, ангел отвалил камень от гроба, но Христос из гроба не вышел. Ангел этим лишь показал, что Иисуса там уже нет. Гроб был пуст. Иисус отошел. Где этой ночью находился Его Дух и Его прославленное тело? Традиция Церкви гласит, что первой из всех воскресший Иисус явился своей Матери. Писание об этой встрече умалчивает. Где была Пресвятая Богородица в ночь Христова воскресения? Как ее переживала? 

В день Благовещения Мария встретилась с архангелом Гавриилом, который сказал ей, что Бог избрал ее стать Матерью для Его Сына: «Радуйся, благодатная Мария, ... Ты родишь Сына и наречешь Ему имя Иисус». Мария спросила: «Как это произойдет?» Он ответил: «Дух Святой найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит тебя; посему и рождаемое Святое наречется Сыном Божиим». Люди в Ветхом Завете воспринимали встречу с ангелом как встречу с Богом. Пречистая Богородица стоит перед ним. Ее проникает сияние Божьего света и ангел говорит к Ней как Божий посол, как посланник самого Бога. В этот момент произошло важнейшее событие в истории человечества – Бог взял на себя человеческую природу. Как это произошло? Через Святого Духа. 

Теперь есть ночь с субботы на воскресенье. Пресвятая Богородица снова молится. Вдруг к Ней снова приходит уже не архангел Гавриил, но сам воскресший Иисус. Не окровавленный и полный ран, как Она видела Его три дня назад, но теперь видит Его прославленного, воскресшего. Смотрит на Него и переживает совершенное единство с Ним. 

На молитве можем осознать, какой большой была радость Марии от встречи с Иисусом, как Она смотрит Ему в лицо, как Иисус смотрит на Нее, что Ей говорит, а Она Ему. Возможно, не говорит ничего, просто стоит перед Иисусом глаза в глаза и смотрит на Него с безграничной радостью! Тело Иисуса прославлено, изменено, и Мария также переживает эту перемену. Осознает небесную славу и силу Божью. Возможно, с Ее сердца, как и при встрече с Елизаветой, вылилась радостная песня: «Величит душа Моя Господа, и возрадовался дух Мой о Боге, Спасителе Моем». Видимо, Она часто так молилась, возможно, ежедневно прославляла Господа этими словами. 

Мария смотрит на своего прославленного Сына. Ее сердце величает Господа, а ее дух радуется в Боге, ее Спасителе. «Величит душа Моя Господа». И мы на молитве можем мысленно повторять эти Ее слова и переживать это событие, будто бы мы теперь были в Иерусалиме и видели, как Иисус появляется своей Матери. Можем с верой смотреть на Иисуса воскресшего, как на Него смотрела Мария. Смотреть Ему в лицо. Он здесь присутствует. Переживем же эту встречу вместе с Пресвятой Богородицей, возрадуемся вместе с Ней. Она наша Мать. 
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