Слово Жизни Иоан. 11,23-25
Иисус говорит ей: «Воскреснет брат твой». 

Марфа сказала Ему: «Знаю, что воскреснет в воскресение, в последний день».  
Иисус сказал ей: «Я есмь воскресение и жизнь; верующий в Меня, если и умрет, оживет».
Эти слова являются частью разговора в Вифании, перед тем, как Иисус воскресил Лазаря, который был уже четыре дня мертв. Смерти Лазаря предшествовала болезнь. Иисус с апостолами тогда был за пределами Иудеи. Мария и Марфа, сестры Лазаря, послали к Иисусу весть: «Господи, тот, кого Ты любишь, болен». Когда Иисус услышал это, сказал: «Эта болезнь не к смерти, но к славе Божией, да прославится через нее Сын Божий». Через два дня Иисус сказал: «Пойдем в Иудею. Лазарь, друг наш, уснул. Но Я иду разбудить его». Ученики Его сказали: «Господи, если уснул, то выздоровеет». Иисус говорил о его смерти, но они думали, что говорит только о сне. Тогда Иисус сказал им прямо: «Лазарь умер». Когда Иисус пришел, то застал его уже четырехдневного во гробе. Витания была близ Иерусалима, около часа дороги, и многие иудеи пришли к Марфе и Марии утешить их в печали за братом. Когда Марфа услышала, что Иисус приближается, то вышла Ему навстречу. Мария осталась дома. Марфа сказала Иисусу: «Господи! Если бы Ты был здесь, не умер бы брат мой. Но и теперь знаю, что чего Ты попросишь у Бога, даст Тебе Бог». Далее следует та часть диалога, которую мы будем повторять 7 раз в день в течение двух недель. Слово Иисуса является вневременным: «Небо и земля пройдет, но слова Мои не пройдут». Иисус хочет и через это слово прикоснуться к каждому из нас лично. Он требует от нас спасительной веры, а в конкретных моментах нашей жизни требует и веры, с помощью которой хочет совершить физическое или духовное чудо, то есть вмешательство в природные или духовные законы. Марфа не сомневается в том, что если бы Иисус заблаговременно пришел в Вифанию, ее брат не умер бы. Она слышала или прямо была свидетелем нескольких чудес, которые Иисус совершил. Последним было исцеление слепорожденного, которое произошло несколько дней перед тем в соседнем Иерусалиме. Иисус говорит ей: «Твой брат воскреснет». Она ответила: «Знаю, что воскреснет в воскресение дня последнего». Этим Марфа верит в Христа будущего. Также верит в Христа прошлого: «Если бы Ты был здесь, мой брат не умер бы». Это проблема и нашей веры. Но Христос тот же вчера, сегодня и вовеки. Реальное присутствие Христа и Его теперешнее всемогущество мы должны осознавать не только в молитве, но, прежде всего, в кризисных ситуациях. Иисус Христос есть истинный Бог. Он тот же, что и 2000 лет назад, когда ходил по этой земле и творил чудеса. Он, как Бог, вместе с Отцом и Святым Духом, создал мир и всю вселенную. Он исцелял больных и изгонял бесов. Это Христос прошлого. Он также своим Божественным всемогуществом совершит акт воскресения человечества. Это Христос будущего. Но Он, как Бог, тот же и сегодня. Осознай это, по крайней мере, на одну минуту во время молитвы. Возможно, ты сегодня находишься в ситуации, когда твоей дочери, матери или брату поставили диагноз смертельной болезни. Какова твоя вера? Мало верить в Бога, но надо верить Богу. Бог хочет прославиться через твою веру, но ты Ему практически не веришь. Здесь есть вопрос: А что, если Бог, который любит твою дочь или сестру, видит, что с точки зрения вечной жизни для нее наступило оптимальное время ухода из этой земной жизни? Бог знает, какие опасности могут угрожать ее вечному спасению. Этот вариант здесь существует и он ставит под сомнение веру в Божье оздоровление. Здесь придет сомнение: зачем молиться, когда это не воля Божья? Но за этим вопросом лицемерно скрывается наше неверие и лень бороться за Божье чудо. Через это чудо Бог должен быть прославлен и многие должны поверить в Божью силу и быть спасенными.
Существует здесь и другая проблема: некоторые были даже чудесным образом исцелены, но не изменили свой стиль жизни, который практически не считается с Богом, и своей жизнью дают соблазн.
В Лурд несколько лет назад приехали две женщины. Одна получила дар веры, совершала покаяние и, примирившись с Богом, умерла. Вторая была физически оздоровлена, но потом стала на путь греха.

Здесь есть и следующий вопрос: Тот, кто просит, не знает, действительно ли является Божьей волей молиться за чудесное исцеление. Скорее, чувствует необходимость молиться за исцеление души больного. Что тогда нам делать? Молиться за оба намерения: за исцеление тела и души.

Когда имеешь мир в сердце, что ты должен молиться за чудо оздоровления, то в вере стань перед Богом. Вспомни себе чудеса из Евангелия, из Деяний апостолов, с Жизни святых, чудеса из современности и с твоей личной жизни. Осознай, что Бог ​– Иисус − является всемогущим. Божье Слово говорит: «Для Бога нет ничего невозможного». Возможно, в этой молитве веры ты получишь Божию веру, через которую Бог даст физическое оздоровление. Но и здесь действует принцип: Бог даст то, за что просим, или даст что-то лучше. Иногда Бог поставит тебя в ситуацию, когда хочет твоей веры и молитвы за оздоровление дочери, матери... Но случится, что мать на конец умрет. Как это понимать? В такой ситуации был и царь Давид. Он лежал на земле всю ночь и строго постился, не ел даже хлеба. Он молил Бога об оздоровлении его ребенка. На седьмой день его сын умер. Когда он об этом узнал, встал с земли, умылся, вошел в дом Божий и поклонился. Тогда вернулся, попросил хлеба и съел. Давид осознавал свой грех прелюбодеяния и свою вину в смерти Урии. Когда ребенок умер, Давид не упрекал Бога, а, наоборот, сразу же шел в дом Божий и поклонялся Ему. Он знал, что это было для ребенка и для него лучшим решением.

Бог ставит нас в ситуацию, в которой хочет прославиться через нашу веру ​− в нас и через нас. Ни одна молитва веры не является напрасной. Бог даст или то, за что мы просим, или даст что-то лучшее. Это полностью поймем только в вечности. Иногда лишь спустя много лет Бог откроет нам, почему не выслушал нашу молитву так, как мы попросили. Здесь действует принцип: ты проси за оздоровление и не сомневайся.
Пример живой веры из Южной Кореи: Проповедник говорил о воскрешении Лазаря, и подчеркнул: «Христос тот же вчера, сегодня и вовеки». Он подчеркнул слово «сегодня». Перед ним на инвалидной коляске сидел парализованный мальчик, которому известные врачи подтвердили, что он никогда не будет ходить. Проповедник видел живую веру мальчика, которая была плодом проповедования слова Божия. Он подошел к нему с вопросом: «Веришь, что Иисус может тебя сегодня оздоровить?» Мальчик со слезами на глазах, осознавая, что здесь присутствует Иисус, ответил: «Да, верю». А проповедник на это: «Так встань и ходи». И он встал и был оздоровленный. Тогда в этом храме произошли десятки исцелений.
Вернемся к Вифании. Иисус сказал Марфе: «Я есмь воскресение и жизнь; верующий в Меня, если и умрет, оживет. И всякий, живущий и верующий в Меня, не умрет вовек. Веришь ли сему?» Марфа ответила: «Да, Господи, я верую, что Ты Христос, Сын Божий». Когда они пришли к гробу, Иисус сказал: «Отнимите камень». Сестра умершего Марфа Ему сказала: «Господи! Уже смердит, ибо четыре дня, как он во гробе». Иисус сказал ей: «Не сказал ли Я тебе, что, если будешь веровать, увидишь славу Божию?» Тогда Господь воззвал во весь голос: «Лазарь! Иди вон!». И мертвый вышел из гроба.
Это событие сегодня актуально и для Украины. Некоторые верующие искренне молятся за воскресение Украины. Пока проявляется духовный смрад отступнического христианства, символизирующий духовную смерть. Бог показал пророку Иезекиилю всю ветхозаветную Церковь как долину, полную сухих костей. Бог ставит пророку вопрос: «Могут ли эти кости ожить?» Когда пророк верит, что Бог может это сделать, получает приказ: «Изреки пророчество на кости сии и скажи им: „Кости сухие (украинцы)! Слушайте слово Господне! Так говорит Господь Бог костям сим: Вот, Я введу дух в вас, и оживете!» 
Прежде всего через СМИ украинцы приняли дух лжи и смерти. Западная Украина под влиянием ересей отпавшей апостатической иерархии стала духовным гробом, полным костей, которые указывают, что когда-то здесь была истинная христианская жизнь. Восточная Украина не в лучшей ситуации ​− она пожинает плоды атеистической идеологии прошлых лет. Сегодня Украина в целом является духовным кладбищем. Ты, имеющий веру, как старозаветный пророк, в том же духе в вере провозгласи над Украиной слово Божие: «Кости сухие! Слушайте слово Господне! Так говорит Господь Бог костям сим: Вот, Я введу дух в вас, и оживете!». При этом ты сам веруй в духовное воскресение украинского народа. Чудо духовного воскресения может сделать только Бог, но Он ищет людей, которые имеют послушание веры, которое имел Иезекииль. Бог может остановить автогеноцид народа, запрограммированный Западом. Дух Правды может выгнать духа лжи и смерти, которого приняли и обычные люди, потому что верят лжи, систематически пропагандируемой в СМИ, и принимают разрушительную деморализацию в свою личную жизнь. Духовное воскресение является делом Божьего всемогущества, но Бог требует твоей веры. Выступи за народ, за его воскресение! Иисус сказал Марфе: «Твой брат воскреснет, веришь ли сему?». Осознай реальность присутствия Христа и Его слово. Стой в вере, даже если видишь, что то, о чем просишь, является для людей невозможным. Но для Бога все возможно. Можешь стоять несколько секунд или минут перед Богом и верой давать пространство, чтобы через тебя Бог действовал своим всемогуществом. Пресвятая Богородица сказала: «Как это произойдет?» − как это невозможное станет возможным? И получила ответ: «Святой Дух это сделает!». Не нужно знать как, но надо знать, Кто это сделает. Она сказала: «Се, Раба Господня; да будет Мне по слову твоему». Затем Елисавета свидетельствует: «Блаженна Уверовавшая, потому что совершится сказанное Ей от Господа». И ты блаженный, блаженная, если веришь Богу. Святой Дух совершит воскресение Украины. Святой Дух пробудит героев веры в Украине. Святой Дух обличит духа лжи и смерти. Святой Дух оживит мертвые кости украинцев. Как? Своей Божественной силой. Через кого? Через тебя. «Не сказал ли Я тебе, что, если будешь веровать, увидишь славу Божию?»
