Ищи истину!

20 часть: Оккультизм 1 (вступление, гомеопатия)

Вся область оккультизма имеет очень серьезные последствия, поскольку речь идет о грехах против Первой заповеди. Притом она настолько скрытая (т.е. оккультная), что даже много монахов и священников из-за незнания пропагандируют различные практики магии и предсказания. Здесь действует принцип: если за какой-то практикой скрывается магия, предсказание и спиритизм, то Церковь осуждает и ее современную форму!

Во Втор. 18,9–12 перечислено 9 областей оккультизма:

1) переведение через огонь – посвящение божествам (демонам);

2) «косем» (по-еврейски) – предсказание (примерно 200 форм);

3) «монен»  – астрология (гороскопы, знаки зодиака...);

4) «манагеш» – белая магия (врачи-магнетизеры, психотроники...);

5) «манашеб» – черная магия (волшебники, гадатели...);

6) «гобер габер» – народная магия (заклинания, порча, сливание воска, снятие сглаза...);

7) «шоел об»  – спиритизм как предсказание;

8) «иддони» – ясновидение;

9) «дореш эл пушка» – спиритизм как магия.

«Ибо мерзок пред Господом всякий, делающий это» (стих 12).

Первая заповедь: «Я Господь, Бог твой, который вывел тебя из земли Египетской, из дома рабства; да не будет у тебя других богов перед лицом Моим. Не делай себе кумира и никакого изображения того, что на небе вверху (птицы, звезды, солнце) и что на земле внизу («священные» животные...), и что в водах ниже земли, не поклоняйся им и не служи им; ибо Я Господь, Бог твой, Бог ревнитель, за вину отцов наказывающий детей до третьего и четвертого рода» (Втор. 5,6–9).
«Я – Бог твой!». Здесь речь идет, прежде всего, о личном отношении. «Из этого следует, что ты должен быть Мой. Осознай, что Я тебя создал, отдал за тебя своего Сына. Я тебя ревниво люблю. А ты? Я вывел тебя из рабства. Рабство Египта – это рабство сатаны и греха. Чего Я от тебя жду? Да не будет у тебя других богов, кроме Меня». Такое отношение любви к личному Богу является самым важным. Не можешь утверждать, что любишь Бога, если не соблюдаешь конкретных требований, данных тебе: «Слушай, Израиль: Господь, Бог наш, Господь един есть; и люби Господа, Бога твоего, всем сердцем твоим, и всею душею твоею и всеми силами твоими... Не последуйте иным богам (демонам), богам тех народов, которые будут вокруг вас» (Втор. 6, 4–14). Первая заповедь включает в себя все остальные заповеди. Без Первой заповеди все остальные не имеют смысла! Такое отношение любви к Богу связано с благословением, а его нарушение – с тяжелыми наказаниями. Моисей перед смертью припоминает Израилю: «Вот, я сегодня предложил тебе жизнь и добро, смерть и зло. Я заповедую тебе сегодня любить Господа Бога твоего, ходить по путям Его и исполнять заповеди Его... Если же отвратится сердце твое, ...и станешь поклоняться иным богам и будешь служить им, то я возвещаю вам сегодня, что вы погибнете» (Втор. 30,15 и след.).

История Израиля творилась вокруг этой главной заповеди. Когда народ склонялся к языческому идолопоклонству, которое черпает свою силу в магии, предсказаниях и спиритизме (см. Втор. 18,9–14), то приходили войны, болезни, плен... Когда народ раскаивался в этих грехах, Бог чудесным образом вмешивался. Например, набожный царь Иосафат без боя победил три вражеские армии (2Хр. 20,1 и след.). Также, когда благочестивый царь Иезекия обратился к Богу, окруженный Иерусалим чудесным образом был спасен – на следующее утро 185 000 врагов были мертвыми (см. 4Цар. 18–20; 2Хр. 32). С другой стороны, грех Иеровоама (поклонение двум бычкам) принес страшные последствия. Почти все израильские цари, в отличие от некоторых иудейских, были идолопоклонниками. И хотя пророки их постоянно увещевали, они не обратились. Отпугивающим наказанием за идолопоклонство было изгнание в Вавилонский плен. Все цари Иудеи и Израиля оцениваются в Священном Писании по одной мерке – были ли они идолопоклонниками, или поклонялись Господу (см. 2Хр. 11, 36).
В Новом Завете проповедь полного Евангелия требовала, чтобы люди не только поверили во Христа, но также чтобы разошлись с духом язычества.

Гадалка в Филиппах делала проповедующим Евангелие самую лучшую рекламу: «Люди, послушайте их, сии человеки – рабы Бога Всевышнего, которые возвещают нам путь спасения» (Деян.16,16). Но ап. Павел различил, что у нее есть прорицательный дух. Он изгнал этого духа, и в результате она потеряла свою т. н. способность. Реакция была такова: Павла и Силу побили палками и бросили в тюрьму.

Апостол Павел проповедовал Евангелие в полноте, то есть приносил не только радостную весть о спасении, но указывал и на опасность тьмы, которая скрывается за язычеством, как это было и при встрече с волхвом на Кипре (см. Деян.13,1–12). Проконсул острова Сергий Павел был очень умным человеком, но имел у себя еврейского волхва, который назывался Вар-Иисус. Когда пришел ап. Павел, чтобы проповедовать Христа, волхв твердо выступил против Павла и противостоял ему. В этом диалоге Павел, полон Святого Духа, сказал: «Сын диавола! Перестанешь ли ты совращать с прямых путей Господних? И ныне вот, рука Господня на тебя: ты будешь слеп» (Деян.13,10–11). Если бы ап. Павел терпел волхва, то целый остров остался бы в темноте язычества. Он же в Святом Духе выступил против духа тьмы и этот волхв ослеп, и тогда Павел уже мог проповедовать в полноте Евангелие о Христе. Во всех местах, куда приходило истинное христианство, должно было наступить такое столкновение с силами тьмы. Иногда это стоило жизни тысяч мучеников. Но об этом мы уже забыли.

В Эфесе, где апостол проповедовал Христа, люди, которые обратились, сожгли оккультную литературу стоимостью 50 000 динариев (см. Деян. 19,18–20). Сегодня сказали бы, что это была большая утрата, но после этого слово Божье сильно распространялось. В России за последние 25 лет сколько уже распространилось подобной литературы, пропагандирующей оккультизм и язычество! Каждый по-настоящему обращенный христианин должен очистить свой дом: не только от оккультной литературы, но и от оккультных символов и предметов.
Больше всего притупляет простых верующих т.н. белая магия, которая «помогает, лечит». Она запрещена, потому что в ее корне есть тот же дух, что и в черной магии, и она ведет к такой же цели. «Ибо мерзок пред Господом всякий, делающий это» (Втор. 18,12). В настоящее время в Италии существует приблизительно 12 миллионов «пользователей магии». Эта реальность указывает на экзистенциальную дезориентацию.

Когда апостолы Петр с Иоанном пришли в Самарию, там действовал Симон-волхв, который занимался белой магией (см. Деян. 8,9–24). О нем написано, что все люди, от мала до велика, были убеждены, что через него действует сила Божья. И сегодня люди не различают и утверждают: «Главное, что это помогает!». Но возникает вопрос: «Как долго, и главное, какой ценой?». Здесь мы заигрываем с вечной жизнью! Первая заповедь делает ударение на чистом отношении к Богу. Тот, кто позволит, чтобы ему послужила магия или предсказание, становится духовно нечистым. В Ветхом Завете за такое осквернение и такую деятельность существовала смертная казнь (см. Лев. 20,6–27).

Сегодня наступила инвазия чужих божеств через языческие религии и практики. Поэтому:

а) не будешь иметь изображений языческих божков, например, символов зверей или птиц. Не будешь носить на шее знаков зодиака и не будешь верить гороскопам;

б) не будешь им поклоняться, то есть не отдашь им ни свою веру, ни сердце (например, талисманы);

в) не будешь им служить. Единому Богу будешь поклоняться и Ему одному служить! Служить кому-то или чему-то вместо Бога и поклоняться этому – это идолопоклонство и порабощение демонами. Тогда эти демоны (т.н. негативные энергии) через твое непослушание претендуют на право действовать в твоей жизни. Придут болезни, несчастья и терпения на тебя и твоих детей до четвертого поколения после тебя (см. Исх. 20,5). Такое наказание ты навлекаешь на себя своим непослушанием Богу и Его Слову. А главное – чем все это закончится? «Участь чародеев и идолослужителей – в озере, горящем огнем и серою» (Откр. 21,8).

Гомеопатия
В последнее время мы уже привыкли к термину гомеопатия. Большинство людей не догадываются, из какого корня она растет. Гомеопатия пропагандируется как новая, безвредная и лучшая лечебная система. Однако в действительности речь идет о скрытой магии. Что говорят ученые о гомеопатии?

1. Книга «Альтернативная медицина, возможности и риск» (Прага, 1995). Автором является коллектив из 12 профессоров и докторов наук Карлова университета, которые после критического анализа утверждают (стр. 68): «Гомеопатию с точки зрения научной медицины бесспорно и однозначно отвергаем как систему, базирующуюся на иррациональных принципах. Использование таких лекарств также отвергаем, ибо их эффективность не была доказана».

2. Негативное отношение к гомеопатии имеют также научные работники: профессор д-р Анджей Ґрегошевич и доцент д-р Яцек Тычковский из Исследовательского центра молекулярной и макромолекулярной ПАН (Польская Академия Наук) в Лодзи, которые занимались исследованием гомеопатического лечения.

3. Председатель академии наук Чешской Республики, профессор д-р Р. Заградник, так характеризует гомеопатию: «Это иррациональный мир выдумок и поверий».
Итак, из сказанного ясно видим, что утверждение о том, что гомеопатия является научной дисциплиной – это большая ложь!

Также ложью является то, что гомеопатические лекарства не имеют побочного вредного воздействия! Доказательством является свидетельство ведущего идеолога гомеопатии, доктора медицинских наук Тейлора Кента, который признается: «Все гомеопатические лекарства влияют, прежде всего, на волю и сознание. Некоторые влияют на то и другое. Они действуют на волевые и умственные способности человека и чувства. При изучении лекарства «Аурум» мы видим, что оно больше всего влияет на ощущения. Любовь человека к жизни является очень сильной, однако «Аурум» действует так сильно, что уничтожает эту любовь и человек наконец совершает самоубийство. «Аргентум» так уничтожает восприятие, что человек перестает быть рациональным, наступает ухудшение памяти. Подобно действует каждая гомеопатическая материя: сначала она влияет на человеческое мышление, а затем распространяется на целый организм».

Это цитата передового представителя гомеопатии!

Когда видим, что гомеопатия не имеет ничего общего с академической наукой, и как негативно она влияет на здоровье человека, спрашиваем:

Что является основой гомеопатии и из чего она исходит? Если углубимся в ее корни, встретимся здесь с магией и предсказанием. Доказательством того, что здесь действительно речь идет о магии, являются три основные принципы, на которых базируется гомеопатия. Четвертый принцип касается предсказания. Рассмотрим их подробнее:

· Первый основной принцип – правило simile (подобное подобным!). Этот закон simile, подобное подобным, используется не только в черной магии, чтобы вредить, но и в белой магии, для «устранения» нанесенного вреда – для оздоровления! Этот принцип составляет общую основу магии и гомеопатии!

Поэтому гомеопатия – это форма белой магии. С точки зрения науки правило simile – это иррациональная выдумка.

· Второй принцип – закон разрежения.
Основная материя, используемая для приготовления гомеопатического средства, разрежается. В разрежении D 30 уже нет ни одной молекулы основной материи. Существует разрежение D100, D200, D1000 и больше. Нужно осознать: то, что лечит, не является лечебной материей, а какой-то нематериальной энергией, следовательно, чем-то духовным! Каждому должно быть понятно, что таким способом мы уже приходим к алхимии и магии, ведь т.н. «памяти воды» не существует! Нужно опять осознать: то, что лечит, является духовным! Но каким?

· Третий принцип – закон встряхивания.

Некоторые производители встряхивают эти т. н. лекарства вручную, как, например, английская фирма «Гелиос». Другие сегодня встряхивают, уже используя технику. Основатель гомеопатии Самуил Ганеманн приписывал встряхиванию силу больше, чем разрежению. Он был убежден, что в процессе встряхивания гомеопатический препарат принимает космическую энергию.

· Четвертый принцип – т.н. гомеопатическая типология. О ней кратко высказались профессора Карлова университета: «Гомеопатическая типология – это аналогия астрологических гороскопов». Итак, речь идет о предсказании!

Считаем целесообразным обратить внимание на то, что основатель гомеопатии С. Ганеманн был членом двух масонских лож. Здесь подтверждается пословица: «Какой корень, такие плоды!».

Основа гомеопатии исходит из магии и предсказания. Обе эти формы осуждены Божьим словом.

Не дадим себя обмануть тем, действует ли гомеопатия, или нет. Для нас, христиан, это не может быть критерием. Мы должны руководствоваться моральными критериями, которые ясно установил Закон Божий! Подобно тому, как аборт (выполнен непрофессионально или «профессионально» врачом) является убийством, а следовательно грехом против 5 заповеди, так же дело обстоит и с практикой гомеопатии: делает ли это мирянин-шарлатан, или христианский врач – это всегда серьезный грех против Первой Божьей заповеди Декалога!

Д-р Мария Мейер из Ганноверского университета в лекции на АТК 28.04.1999 г. заявила: «В акупунктуре и гомеопатии не используются природные силы, но духовные существа. Кто подвергается такой терапии, открывает двери этим существам».

В Чехии, в городе Есеник, в 2002 г. произошел следующий случай. Дочь аптекаря имела экзему и лечилась только гомеопатией. Болезнь распространилась на внутренние органы, но она, несмотря на это, категорически отвергала классическое лечение и отказалась от госпитализации. В результате эта 27-летняя женщина, мать 4-летней девочки, по причине гомеопатического «лечения» умерла.

Какая цель гомеопатии? Здоровье людей или их деньги? Проф. д-р Р. Заградник говорит: «Во всемирном измерении в этой игре задействованы миллиарды долларов. Бороться с гомеопатией – это так наивно, как хотеть бороться против автомобильной промышленности. Но важно, чтобы люди знали, какого абсурдного мошенничества они становятся жертвами». Однако наибольший ущерб они понесли на душе! Стали рабами темных сил.
Если б мы, будучи духовными пастырями, молчали на оккультизм и гомеопатию, это было бы не только грехом, но прямо преступлением!
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