Ищи истину!
3 часть: Первородный грех

       а) залежь зла в нас

Слово Божье говорит, что «в начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог». Дальше написано, что все было создано через Него и для Него (Ин. 1,1-3). Каждый человек создан так, что тоскует по наивысшем, совершенном счастье, которое хочет реализовать в личном отношении. Человек тоскует по Богу, даже если этого не осознает, потому что никто кроме Бога не может удовлетворить эту вложенную в человека тоску. «Ты сотворил нас для себя, Господи, и наше сердце неспокойно, пока не почиет в Тебе» (св. Августин). Эта сильная тоска, присущая в каждом человеке, есть позитивной и является прямой сутью человеческого существования. Но человек согрешил, предал Бога, поверил духу лжи, и, таким образом, прервал связь с Богом. Длящимся последствием этого есть первородный грех. Тоска по Богу, по абсолютному счастью, которое никогда не закончится, осталась внутри человека, но грех – ложь внутри нас – причиняет то, что удовлетворение этого счастья мы ищем там, где его не возможно найти. Речь идет об эссенциональном самообмане. Через грех человек стал на путь лжи. Через шаг предательства единство с Богом заменил на единство с ложью, а тоску, которая в нем осталась, хочет лживо удовлетворять новым и новым самообманом – алкоголем, наркотиками, нравственной нечистотой, карьерой, деньгами, преступностью. Этот путь лжи и эгоизма заканчивается гибелью. Человек стал рабом греха, но потому, что это рабство – внутреннее, он не хочет сам себе помочь, а предложенную ему помощь отвергает.

Пример: 12-летняя девочка заболела раком. Ее лечили с большой надеждой, что удастся остановить разрушительный процесс. На операции были вынуждены ампутировать ей часть ноги выше лодыжки. Затем было нужно продолжать лечение, чтобы обеспечить остановку прогрессирования рака. Но отец девочки узнал по объявлению о «чудодейственной» целительнице, которая «лечит» т.н. энергиями. Она сказала ему, что он должен немедленно забрать дочь из больницы и она ее вылечит. Отец послушал ее. Врачи были шокированы решением отца. Болезнь восстановилась. Когда пришла резкая боль, целительница стягивала ее т.н. магнетизмом и «палила» над свечой, и вот – боли прекратились. Это утверждало веру отца в сверхъестественные способности этой оккультистки. Процесс пагубной болезни продолжался. Тогда отец посетил своего друга, а тот существенными аргументами предостерег его от целительницы. Он посоветовал вернуться в больницу, пока целительница своим шарлатанством не причинила смерть ребенку. Отец не послушал, сильно обиделся на друга и перестал с ним общаться. Через несколько недель друг узнал, что девочка умерла. Прошло уже 20 лет. Но до сих пор отец считает величайшим врагом своего верного друга, а против целительницы не позволит сказать ни слова.

Это парадокс! Какое затемнение причиняет первородный грех – эта залежь зла в нас! Существуют тысячи подобных случаев. Просто здесь не работает разум.

Реакция нашей нарушенной природы – «ветхого человека»

Как мы реагируем, когда кто-то говорит нам жесткую правду, которая касается нашего прошлого, или ошибки, которую делаем, или плохой привычки, или наших пренебрежений обязанностями в семье или на работе? Реакция такая, что человек обидится, начнет перечислять ошибки другого, и часто это заканчивается ссорой. Мы не можем снести правду. И это еще одно свидетельство о существовании залежи зла в нас, которое представляет собой защитную систему против правды. Мы не хотим принять правдивую критику со стороны другого, даже если сами знаем о своей ошибке.

Как мы должны реагировать на правдивую критику? «Если это правда, то почему я злюсь? Надо подумать об этом и взять с этого то, что будет для меня полезно. Если это ложь, не стоит из-за нее сердиться». В конфликтной ситуации главное – сохранять спокойствие и отключить эмоции. Можно так отвечать на критику: «Уже долгое время я чувствовал, что имею эту проблему, но никак не было времени что-то с этим делать. Как ты думаешь, что я должен конкретно сделать в первую очередь? Посоветуй, что бы сделал ты».
Превратность в понимании ценностей

Система первородного греха искажает самые благородные ценности, такие как свобода, правда, любовь... Человек считает свободой то, что добровольно порабощает себя наркотиками, алкоголем, сексуальными извращениями – и только потому, что поверил лжи. Но истинная свобода заключается в том, что человек, независимо от собственного эгоизма, гордости и от мнения людей в правде выступит против залежи зла в себе и против духа лжи. Дух лжи вместе с залежью зла в нас создает ложное общественное мнение, которым терроризирует людей и высмеивает их, чтобы боялись противостоять лжи и отстаивать правду. Он подает добродетель как нечто старомодное, менее ценное и унизительное.

Источник конфликтов – собственная правда

Существует объективная правда, но люди имеют свою субъективную правду, которой придерживаются. А потому возникают конфликты между людьми. Поэтому в каждом обществе на протяжении истории человечества всегда существовали законы, наказывающие тех, которые продвигали субъективную правду, которой серьезно вредили другим.

Пример: Перед разводом, все присутствующие свидетели на суде, которые слышали показания мужа, были полностью согласны, что он невиновен и жена очень плохая. Но когда потом говорила жена, им почти лились слезы от сочувствия, какой жертвой она стала и какой он преступник.
Это субъективная подача правды двумя людьми, которые не принимают во внимание объективную правду. Одна и другая сторона должна осознать свои ошибки и вину касательно совести и Божьего закона, а затем принять объективную правду. А это процесс очищения. Поиск правды должен быть связан с истинной, жертвенной любовью, которая является противоположностью эгоизма, себялюбия и помогает сносить ошибки других (см. 1Кор. 1,13). Правило объективной правды является основой здоровых отношений между людьми и народами.
Основное правило

Очень важное правило в борьбе против двуличного духа лжи – это задать себе вопрос: кто стоит за этим и какую цель преследует?
Пример: Во взаимных российско-американских переговорах сегодня российская сторона должна всегда осознавать, что основная скрытая позиция американской стороны – подчинить себе Россию. Во всем, что американцы делают (даже если бы это выглядело как наиболее эффективная помощь, наиболее выгодное сотрудничество), остается эта скрытая цель. Если бы Россия искренне открылась Америке, то закончила бы так, как закончили страны, которые Америка уже глобализировала с помощью своих революционных технологий. 

Аналогичную мудрость человек должен иметь и касательно незнакомой личности, которая, по его мнению, хочет его обмануть.

Ложь в системе

Сегодня выступают целые системы лжи, которые массово обманывают людей так, что они теряют чувство различения правды. К ним принадлежат современные глобализационные программы и идеология НМП. Примером является гендер. Официально лгут и отрицают эту наиболее простую правду, что человек является либо мужчиной, либо женщиной, и не является гермафродитом или каким-то «оно» – человеческим «неутрумом». Все должны делать вид, что эту колоссальную ложь нужно принимать всерьез, поэтому изменяют учебные программы, приспособляют государственные законы... Например, парламент в Швеции вполне серьезно рассматривает в качестве приоритетного вопроса унисекс туалеты. Об этом ведутся телепередачи, организовываются дискуссии... Почему может существовать такая глупость? Потому что действует дух лжи, создает обманчивое общественное мнение, а залежь зла в нас это принимает. Гендер является одной из форм перевоспитания целого поколения на шизофреников и сексуальных извращенцев. Они становятся жертвами системы лжи НМП, которая имеет целью автогеноцид народов через аморальность и антизаконодательство. 

Почему людей легко обмануть?

Людей легко обмануть потому, что они в первую очередь обращают внимание на внешность, на имидж, на то, от чего имеют хорошее впечатление, но не идут к сути вещей, т.е. к правде. Хлам в красивой упаковке будет продан скорее, чем качественная вещь без нее. Для того, чтобы успешно обмануть, финансовый мошенник пытается создать чрезвычайно хорошее впечатление. Только некоторые люди спрашивают: какой дух есть за этим человеком и какую, собственно, цель он преследует? Люди позволяют обмануть себя лестными словами и улыбками. Много людей таким способом теряют все свои финансовые сбережения, накопленные за всю жизнь, или попадают в сети деструктивных сект...

Пример: Сегодня вы часто можете получить письмо, в котором говорится: Поздравляем! Вы выиграли миллион долларов! А затем следует список инструкций, что нужно делать, что и сколько инвестировать, чтобы получить т.н. приз. Если человек будет повиноваться инструкции, это будет стоить ему много денег, а в конечном итоге, конечно же, не получит никакого выигрыша.

Построен целый ряд психологических методов, как обмануть человека. Сперва его хвалят, уделяют внимание, льстят ему, обещают все возможное, даже используют манипуляционные методы обнимания, только чтобы создать впечатление, что мошенник ведет себя искренне и хорошо, и так уловят человека в скрытую ловушку.

Подобно это действует при манипуляции человеческими чувствами во время втягивания в нечистые отношения, которые вызывают зависимость.

Пример: Вся семья убеждает девушку, чтобы не выходила замуж за алкоголика. Но она не хочет принимать никаких аргументов и думает, что в ее случае это будет как-то по-другому. После свадьбы и после рождения детей обнаруживает, что все предупреждения были правдой. Муж бьет жену, детей и не покидает алкоголь, а скорее наоборот. Общая жизнь становится каторгой или адом.
Это плоды залежи зла в нас, которое имеет субъективную правду, а объективную правду отвергает.

Человек обманут модой, ложными идолами, популяризацией того, что вредно для здоровья и морали. Ложь связана с гордостью, с т.н. престижем. Например, йога популяризируется настолько, что все в обществе будут считать престижным заниматься йогой. Но замалчивается, что последующие методы, предлагаемые адептам, уже не имеют ничего общего с гимнастикой. Эти методы через различные медитации, дыхательные упражнения и обожествление гуру ведут к нарушению психического здоровья и к нравственной деградации.

Негативные следствия массово распространяются по принципу популяризации. Этот принцип Америка уже в течение многих десятилетий использует для манипуляции человечеством. Тогда человек уже не отличает правду от лжи, моральные ценности от аморальных, преступление от героизма. Этот метод использовали мошенники всех поколений, но американцы сегодня построили целую систему, и пропагандированный обман уже имеет ужасные последствия, особенно для молодых людей, которые не имеют критического мышления и наивно принимают суггестивную рекламу. Горьким плодом популяризации (с помощью декадентской музыки, наркотиков, порнографии, извращений, всей псевдо-культуры) есть моральное опустошение и рабская зависимость. Чем больше ложь, тем больше катастрофа. Только правдивый человек не позволит насмешкам манипулировать собой и сумеет отличить настоящую ценность от фальшивой. 
Ложь и зло для человека являются привлекательными, сами тянут его вниз по склону. Это закон притяжения зла в человеке. Но когда человек хочет продвигать истину, должен идти против течения; его высмеивают, а он должен прилагать усилия, быть жертвенным, а в конечном итоге не получит никакого признания. В отличие от этого, легким путем обмана избежит жертв, усилий, проблем и еще получит славу и быстрый финансовый успех.

Чтобы человек мог идти путем правды, он должен научиться отрекаться от своего эго, которое соединено с залежью зла в нас. Он должен желать видеть ясную правдивую цель – временную и вечную. Он не может позволить отвлечь себя от этой цели фальшивыми полуправдами и выгодами.

Чешский мученик за Правду Ян Гус (†1415) подчеркивал: «Ищи правду, люби правду, учись правде, борись за правду, и правда освободит тебя от греха, дьявола и вечной смерти».
Европейская культура была построена на христианских принципах, т.е. были изданы законы, которые защищали добро и наказывали зло. Поэтому и система образования не только передавала знания, но и подготавливала к моральной жизни в семье и в обществе. Принимать правду и творить добро соединено с неким самоотречением и героизмом. Иисус говорит: «Отвергнись себя» (Лк. 9,23). Правда должна познаваться и сердцем, также в отношении к Источнику правды – к Самому Богу. Иисус сказал: «Я – Путь, Истина и Жизнь» (Ин. 14,6) и «истина сделает вас свободными» (Ин. 8,32).

Пример: Молодой человек, у которого нашли раковую опухоль еще в зачаточном состоянии, должен немедленно пройти эффективное лечение, чтобы остановить эту смертельную болезнь. Фальшивое милосердие, что ему не скажут правду и не подчеркнут необходимость конкретных действий, является по отношению к нему обманом, который принесет смерть. Решением здесь не является фальшивое утешение, или какой-либо целитель с гомеопатией, акупунктурой или т.н. энергиями, либо алкоголь или наркотики. Решение в этой ситуации – принять правду и сделать конкретные шаги.
Молодой человек, который ищет правду, должен искать наставление и поддержку именно в тех моральных, правдолюбивых людях, которые одновременно передадут ему опыт борьбы с ложью. Если ищет правду в людях, которые являются успешными, но в тоже время профессиональными обманщиками, то они введут его в заблуждение, заменят правду т.н. успехом, но счастья и покоя там не найдет. На этом пути его ждет временная и вечная гибель.

Человек не хочет слышать всю правду, не желает принять реальность. Легче быть в ирреальности, но это – самообман и безответственность касательно ближнего. Этот самообман является продуктом залежи зла в нас, первородного греха, библейский термин которого «ветхий человек» (Рим. 6,6).

Молодые люди желают иметь идеал, видеть некий пример. Этими примерами нравственной жизни, настоящими героями, которые ради временной и вечной правды приносили наибольшие жертвы, являются святые и мученики. На самом деле, распространение правды и ее поиск требует бескровного, а иногда и кровавого мученичества. Наибольшим примером для нас есть Сам Божий Сын, Иисус Христос, который есть воплощенной Правдой.
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