Слово Патриарха Ильи на праздник Покрова Пресвятой Богородицы

В Евангелии на сегодняшний праздник Иисус нам говорит: «Блаженны слышащие слово Божие и соблюдающие его» (Лк.11,28). Первая вещь – слышать слово Божие, а вторая – соблюдать Его. Сколько вокруг нас и в нас есть препятствий, чтобы мы вообще слышали слово Божие, чтобы над ним размышляли, а потом – чтобы его соблюдали, чтобы оно стало телом. Нужно, чтобы оно воплотилось так, как у Пресвятой Богородицы – в Ней Слово стало плотью и обитало с нами. А как это произошло? Она была готова. Она жила верою, в преданности Богу. Когда к Ней пришел ангел, она сказала: «Се, я раба Господня, пусть мне будет по слову твоему». Она это сказала не только словом, но сказала целой своей жизнью. А что с этим связано? В данной ситуации она рисковала жизнью. В Израиле женщина, которая была беременна и не имела мужа, была осуждена на побитие камнями. Мария, однако, знала пророчество Исаии: «Се, Дева зачнет и родит Сына». Она спросила: «Как же это произойдет?». Ангел ответил Ей: «Дух Божий это сделает». 

Дух Божий есть и у нас. Это таинство, которое одновременно связано с воскресением: «Дух, который воскресил Иисуса Христа, живет в вас». Поэтому мы должны жить новой жизнью, жизнью Христа – а именно так, что отдадим на крест свою волю, свои чувства, свои желания и попытаемся реализовать Божью волю. А реализовать – это соблюдать слово Божие. Тогда мы блаженны, ибо Бог действует через нас. 

Борьба с грехом происходит в нас и в мире. Мы не победим физической силой, но только тем, что соединим свое терпение с Иисусом. Слово Божие призывает нас: «отвергнись себя» – то есть отвергнись себя и соединись с Иисусом, с Его крестом и с Его смертью. В час смерти Иисус говорит нам с креста: «Се, Матерь твоя!» Это было главное слово к ученику, и он принял Ее в свое существо. Она является тем покровом благодати, который дает нам Бог. Через Нее к нам приходит Божья милость. Через первую женщину на человечество упал покров греха. Мы все находимся под покрывалом, покрывающим народы (Ис.25,7) – это первородный грех, который держит нас во лжи, то есть мы парализованы, чтобы делать добро, как это читаем в послании к Римлянам: «Я люблю добро, но делаю зло, которое ненавижу». Это делает грех, который есть в нас. Он ослепляет человеческий разум, так что человек дает простор дьяволу. Дух лжи и смерти прикрывается различными философиями, психологиями, идеологиями... Плодом является цинизм, извращения и физическая смерть. Это приносит покров греха через Еву. Через Марию нам даруется покров благодати и защита от греха и сил тьмы. 

Соблюдение закона Божия, Божьего слова, и его реализация заключается в живой вере, которая воплощается в поступки. А это связано с определенным самоотречением. Когда человек должен реализовать Божье слово, то должен преодолеть определенные психические блоки, сопротивление, лень или любые логические или чувственные препятствия. Поэтому нужно на каждом этапе вновь остановиться и снова просить у Бога силы и мудрости. 

Есть время борьбы. Через нашу неочищенность и эмансипацию от Бога дьявол нападает на нас через различные мысли и чувства. Тогда мы часто поверим и в абсурдную ложь. Человека мучают навязчивые мысли, а хуже всего то, что он в них остается и не может различить, что за ними стоит дух коварной лжи. Поэтому, когда придет стрела от лукавого, первое, что мы должны сделать, – это остановиться и осознать присутствие Бога, что Бог меня видит. Тогда надо отдать Ему эту конкретную проблему. Иногда это вопрос одной секунды – и проблема сразу же решена. А та стрела, которой дьявол в нас выстрелил, вдруг исчезнет. Но иногда это требует больше времени. Человек должен бороться, с усилием проламываться из тьмы к свету, пока все не отойдет. Тогда Бог, за то, что мы боролись, даст еще больше света. Чтобы научить нас выносливости, Бог допускает различные испытания, а вместе с тем, как защиту в борьбе от стрел врага, дал нам на помощь – Матерь. На праздник Покрова Пресвятой Богородицы мы должны понять, как необходимо прибегать под Ее защиту. Иисус дал нам Ее в тот момент, когда умирал на кресте. Она является для нас самым большим примером в подражании Иисусу. В Ней Слово стало плотью. Каждый из нас, так как Она, должен реализовать Божье слово и Божью волю. 

Каково велико давление в современном мире! Оно приходит через новое мышление. Отношение к ценностям быстро меняется. То, что всегда было нормальным – все здоровые основы, – вдруг ликвидируется. Люди, которые в прошлом жили в деревнях или в городах, хотя и имели свои злые привычки, но все же имели здравое мышление. Однако теперь в мире происходит всесторонняя сатанизация. Это целая армия и туча демонов, которые затемняют людям мышление. А в этой тьме необходимо иметь ясный свет, чтобы быть защищенными от тьмы, как покровом. Чтобы мы были там, где есть Свет – Иисус. Где есть Пресвятая Богородица, там всегда есть Иисус. Как нам нужно обращаться к Ней! И когда мы слабы, разочарованы собственной немощью, и нам трудно обратиться прямо к Иисусу, мы должны обращаться к Ней, потому что Она есть нашей Матерью. Особенно сегодня мы должны просить Ее о защите. Духовная борьба ведется не только за всех нас, но и за всю Украину. Поэтому мы просим, чтобы Пресвятая Богородица в этой духовной борьбе взяла под свой покров весь наш народ. Украинский народ, первым из всех народов, был посвящен Пресвятой Богородице, чтобы Она его охраняла. И поэтому мы просим, чтобы Бог нашел в нашем народе людей, через которых сможет действовать в своей силе. И святой Владимир сначала был далеко от Бога, но Бог его нашел. Бог имеет свои планы. Как их осуществит? Этого не знаем, но мы делаем то, что делать можем, чтобы приготовить для Иисуса дорогу. Он жил на земле 2000 лет назад, но теперь хочет, чтобы здесь, в этом времени, на земле были люди, которые реализуют Божье слово, которые им живут, живут верой, как Пресвятая Богородица. Мы должны дать этому миру Иисуса, даже ценой того, что мир Его распнет, а вместе с Ним и нас. С этим надо считаться. 

Пусть всем нам Пресвятая Богородица выпросит ласку, чтобы мы стали на ее дорогу послушания, на которой будем учиться реализовать Божье слово. Отдаем Ей самих себя, всю нашу Церковь и весь народ, чтобы Она охраняла нас своим покровом, чтобы мы были верными Иисусу и никогда Его не предали. Мало только принять Иисуса – надо за Ним идти. Он есть Путь, Истина и Жизнь. Силу мы должны черпать в молитве, в ней мы должны со всем обращаться к Иисусу и жертвовать Ему ежедневные и небольшие терпения, которые приходят каждый день. Жизнь так коротка! Мы должны отделяться от сует мира, которые действуют на нас через мысли. Как нужно людей, которые будут бороться и полностью отдадутся Иисусу – людей, которые будут удерживать огонь чистой любви к Нему, и не позволят погасить его коварством духа лжи, который господствует в мире! Мы не хотим, чтобы души шли в ад. Наша миссия – принять Иисуса, а затем держаться Его и Его слова. 

Чтобы христианство было здоровым, оно должно иметь необходимые условия и Духа – Духа Божия, чтобы Он вел нас. В тумане этого мира именно Пресвятая Богородица является огненным столбом, который шел с израильтянами через пустыню и защищал их. Для одних он был светом, а для других – тьмой. Мы защищены Ее покровом и остаемся под Ее защитой. Ведется борьба за всю Украину, а эта борьба ведется и в сердце каждого из нас. Сегодня опять нужно осознать, что Бог может использовать нас на столько, на сколько мы снова и снова отдаемся в Его руки, на сколько хотим искать и исполнять Его волю даже в мелочах: «Господи, я будто слепой и глухой, но хочу иди тем путем, который Ты мне покажешь, хочу искать Твою волю, а также ее выполнять. «Блаженны слышащие слово Божие и соблюдающие его». Иисус, дай и нам через покровительство Пресвятой Богородицы соблюдать Божье слово, как и Она. Твоя Мать хранила слово Божие в своем сердце, она стояла под крестом, а затем пережила с Тобой совоскресение. Вместе с апостолами Она пережила излияние Святого Духа, а потом была с телом и душой взята на небеса. Она – наша Мать, Она нас охраняет, а также в Ее руки отдаем самих себя, все свои проблемы и духовное воскресение Церкви и Украины». 

«Пресвятая Богородице! Ты полная благодати, просим Тебя, просвети нас, чтобы и мы не только слышали слово Божие, но чтобы оно воплотилось в нас, и чтобы через это воплощение наступило духовное воскресение».
