Патріарх Московський і всієї Русі

Кирилл
Третє попередження перед участю в Астані

Шановний Патріарх Кирилл!

Зустріч в Астані є для Вас і для Православної Церкви історичним моментом. Йдеться про зміну духа правовірності до т.зв. єдності з поганськими релігіями. Ця зустріч назовні мотивована т.зв. миром і єдністю. Яка може бути єдність між християнством і поганством? «Яка єдність між Христом і Веліялом? Яка єдність між світлом і темрявою?» (2 Кор.6,14-15) Крім того, зустріч буде відбуватися в будівлі, яка має символічну форму піраміди. Ваша участь в Астані буде жестом, подібним до жесту папи Івана Павла II в Асижі. Настане внутрішній процес відкриття на духа світу (див. аджорнаменто папи Івана XXIII). Жестом в Асижі 26 років тому екс-папа Іван Павло II перетяв корені християнського вчення в Католицькій Церкві. Цим відкрив двері духу Асижу –  духу антихриста – до Церкви. Опісля щороку в різних містах повторювалися ці синкретичні паради католицьких апостатів і єретиків. Це призвело до зміни мислення в Церкві, так що пошана до Христа і пошана до демонів були поставлені на один рівень, що є найбільшим злочином і єрессю, яка заперечує християнство. Замість єдиного спасіння, яке є в Христі, була окреслена фальшива дорога пошани і єдності з духом антихриста. Кульмінацією цієї апокаліптичної трагедії Західної Церкви стало 1 травня 2011 – т.зв. беатифікація, через яку був офіційно прийнятий дух Асижу – дух антихриста – на вівтар Церкви. Через це лягло прокляття на Папу і на кардиналів, єпископів, священиків, монахів і віруючих католиків, які творять з ним єдність. З цього дня всі Св. Тайни, уділювані цими відступниками, є недійсними. Це просто театр. Це є наслідком Божого покарання – анатеми (див. Гал.1, 8-9).

Шановний Патріарху, просимо Вас, а водночас закликаємо, щоб в жодному випадку Ви не брали участі в цьому Вавилоні в Астані, за яким є псевдо-католицький дух Асижу, що приніс прокляття на всю Західну Церкву.

Мусимо Вас повідомити, що якщо візьмете участь, то самі на себе стягнете анатему і від Вас відступить Божа благодать. Єпископи, священики і віруючі будуть змушені відділитися від Вас, як від того, хто зрадив Христа, Євангеліє, а також російський народ.
+ Ілля

Патріарх Візантійського Католицького Патріархату

+ Методій, ЧСВВр                        + Тимотей, ЧСВВр

Єпископи-секретарі

Львів, 24 травня 2012

Копія:

- Президенту Росії В.В.Путіну

- Депутатам Державної Думи РФ 

- Православним єпископам Росії, Білорусії, України, Грузії, Молдови, Греції, Румунії, Болгарії, Сербії, Казахстану

- ЗМІ
