Заклик до покаяння

(Патріарх Теодор II відвідає Україну)

У жовтні Олександрійський патріарх Теодор II має відвідати Україну. Протягом 18-29 серпня 2015 р. він відвідував Росію і дав мас-медіа інтерв'ю, в якому йшлося про відношення до мусульман. З одного боку, він стверджує, що фанатичний іслам «створює проблеми всюди, де існує», але одразу ж після цього каже, що «мусульмани є джерелом благородства і доброти».
Слід знати, що після Великодня 2005 р. Теодор II разом з Кирилом скоїли злочин усунення правовірного Єрусалимського патріарха Іринея і вже 11 років тримають його в церковному ув’язненні в Єрусалимі!

З чим може приїхати патріарх Теодор в Україну і як здобуде симпатії? Використає ті ж психологічні методи, що і в Росії? Там постійно стверджував, що любить російський народ, Російську Православну Церкву, яка страждала під час атеїстичного режиму, і що в Росії почуває себе як вдома. Як дієвий аргумент, він згадав, що навіть вивчав філософію і мистецтво, за його словами, в російській Одесі. При відвідуванні України, ймовірно, буде повторювати те саме, з пристосуванням до сучасних українських умов. Мас-медіа подбають про надзвичайну популярність, адже його візит є в інтересах глобалізаційних структур, яким служить і патріарх Кирило.

У Москві Теодор сказав, що не визнає Київського Патріархату (з патріархом Філаретом), але в Україні визнає тільки Московський Патріархат.

Чи Теодора посилає патріарх Кирило? Чи тут він також говоритиме про благородство ісламу, щоб Україна прийняла біженців, яких їй нав’язує ЄС? Ці біженці в результаті американських руйнівних технологій мусіли покинути свій народ. Тепер Америка зловживає їх для ісламізації європейських країн з метою ліквідації їх християнських коренів. На наступному етапі архітектори НСП будуть просовувати автогеноцидну сатанізацію. 
 Чи має Теодор II в Україні й інше завдання, про яке, ймовірно, інформований патріарх Кирило? Деякі прогнозисти стверджують, що він має підготувати ґрунт для створення однієї помісної Церкви в Україні. До аналогічних спроб дійшло ще за президента Ющенка і патріарха Вартоломея.
Який вихід? Духовне воскресіння України не настане через церковну глобалізацію, але тільки через правдиве покаяння. Йдеться про відречення від єресей неомодернізму, синкретизму з поганством, аморального шизофренічного гендеру і антицінностей Заходу. Україна знову мусить прийняти Христового Духа і усвідомити справжню суть і мету людського життя. Наше людське життя є періодом проби, яка для кожного закінчується дочасною смертю, а потім слідує вічність або в небі, або в пеклі. Це залежить від того, чи ти вирішиш прийняти Правду – Ісуса Христа, або чи з’єднаєшся з брехнею і духом брехні! Тут, на землі, ми повинні наслідувати нашого Господа Ісуса Христа через дотримання Божих законів. Це неможливо без молитовного життя!
Візантійський Вселенський Патріархат закликав і Західну Церкву, щоб як основу своєї духовної реформи прийняла програму: десятину часу Богу! Це означає, щоб кожен особисто на молитві провів перед Богом одну годину (див. http://vkpatriarhat.org.ua/?p=25211), а також т.зв. Святу годину з 20:00 до 21:00, коли разом молиться ціла сім'я (див. http://vkpatriarhat.org.ua/?p=25200). Протягом дня віруючі хай зроблять 5 молитовних зупинок, крім ранкової і вечірньої молитви – отож разом 7 молитовних зупинок (див. http://vkpatriarhat.org.ua/?p=12342). Крім того, наступним пунктом духовної реформи є святкування неділі як дня Воскресіння і дня зіслання Святого Духа (див. http://vkpatriarhat.org.ua/?p=25135).
Щоб розпочати покаяння, християни України не мусять чекати на пастирський лист, нехай почнуть одразу ж! На це їх благословляють
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