Прокляття (анатема) на кард. ДіНарда і архиєп. Ґомеса з США

Візантійський Вселенський Патріархат (BВП), який в даний час здійснює пророче служіння (Еф. 2,20), в апостольському і пророчому авторитеті в ім'я Триєдиного Бога, Отця, Сина і Святого Духа, проголошує Божу анатему – прокляття, на кардинала Даніеля ДіНардо і на архиєпископа Хосе Ґомеса (див. Гал. 1,8-9.).

Пояснення:
Президент Конференції католицьких єпископів США кард. Д. ДіНардо і віце-президент архиєпископ Х. Ґомес лицемірно закликали католиків об’єднати свій голос на т.зв. захист «людської гідності» проти «будь-якої форми дискримінації». Під цією позитивною фразою, разом з архітекторами Нового Світового Порядку (НСП), вони просовують два найсильніші засоби автогеноциду: 1) ЛГБТ-диктатуру; 2) ісламізацію. Вони зрадили Христа, Церкву і американський народ!

Потім ці церковні юди парадоксально додали: «Ми не ставимо собі за мету вступати в політичні баталії, але, радше, звіщати живого Христа в сучасному світі».
Відповідь: Це колосальна брехня! Вони вступили прямо в глобалізаційну політику еліт НСП. Пропагуючи содомію та ісламізацію, вони вбивають живого Христа в душах людей.

Цитата: «Коли перед загрозою смерті якась родина залишає свою власну домівку, там присутній Ісус».
Відповідь: Ісламські іммігранти не залишають свою домівку перед загрозою смерті, і там присутній не Ісус, але Аллах. Він наказує їм відрізати голови християнам, в яких перебуває Ісус. (Цитата з Корану: «відрізайте їм голови...» /47:4/, «вони будуть розп'яті, або їм будуть відрізані праві руки і ліві ноги...» /5:33/. Мухаммед – найбільший зразок для кожного мусульманина – особисто відсік голови 900 єврейським полоненим, які здалися йому в полон /Життя Мухаммеда, P.464/). Справжній мусульманин, за прикладом Мухаммеда і згідно наказу Корану, мусить бути джихадистом. У цьому і полягає сенс хвилі міграції!

Ісламісти в Сирії перед Різдвом 2016 року садистично закатували 250 християнських дітей у віці до 4-х років в машинах для змішування хліба. На це і на інші злочини проти дітей американський кардинал ДіНардо і архиєпископ Ґомес лицемірно мовчать. Так званий захист від дискримінації – це маніпуляційний маневр для просування сексуальних збочень! Опісля слідує усиновлення дітей гомосексуалістами, педофілами і садомазохістами (ЛГБТК). Це найжорстокіша тиранія дітей. А вищезгадані церковні злочинці її підтримують!

Конференція єпископів США під керівництвом цих злочинних апостатів маніпулює католицькою громадськістю і накликає прокляття на весь американський народ. Боже слово перестерігає від содомії ЛГБТК карою вогню з неба (див. Юд. 7,2; 2 Пт. 2,6).
Суть Корану – ісламізація планети через джихад, підготовчим етапом якого є міграція. Можемо повчитися з історії: іслам провів 548 воєн (270 мільйонів убитих, геноцид вірмен у 1915 році, відрізання голів християнам за останні три роки в Єгипті, Ефіопії, Лівії, Судані...). Тероризм – суть ісламу – закріплений в Корані і в хадісах. Контроверсійна декларація Nostra aetate (1965) приховала справжню суть ісламу, а плодом є ісламізація Європи (понад 50 мільйонів мусульман). Ісламізація, фанатично пропагована псевдопапою Франциском, завершує процес ліквідації християнства в Європі.

Кардинал ДіНардо і архиєпископ Ґомес своїм закликом розпалюють ненависну кампанію проти президента з метою віднови автогеноцидного процесу, що реалізується через ЛГБТК та ісламізацію! За лицемірством цих двох церковних фарисеїв приховується дух антихриста. В даній ситуації йдеться про злочини проти людяності!

Висновок:
Хто прислухається до заклику цих церковних юд, той накличе на себе ту саму Божу анатему – прокляття. Якщо кард. Д. ДіНардо і архиєп. Х. Ґомес не будуть публічно каятися і залишаться в затверділості навіть в момент смерті, то будуть навіки мучитися в пеклі разом з дияволом та його демонами!
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