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Шановні Єпископи Європи!
Головна проблема, перед якою стоїть Церква, – це Синодальний ЛГБТК-шлях. Що сказав кардинал Мюллер про німецький Синодальний шлях, який назвав сектою?

«Німецький синодальний шлях діаметрально протилежний католицькому віровченню... Це приведе християнство в Німеччині до того, що воно випарується. Ми бачимо там відхід з Церкви мільйонів людей, а також дехристиянізацію решти католиків...».

Шановні єпископи Італії, Іспанії, Франції та інших європейських країн! Те, що християнство випарується, стосується і ваших народів, якщо ви не будете каятися і якщо в цей історичний час ви, як єпископи, не виступите проти сучасних догматичних і моральних єресей. Цей німецький Синодальний шлях є прецедентом для загальноцерковного Синодального шляху. Кардинал Мюллер вказує на згубні плоди і продовжує: «Уся позиція німецько-католицької еклезіології є фальшивою та самогубною».
Усвідомлюєте собі слова «фальшива і самогубна»?

Кардинал Мюллер реагував і на Континентальну синодальну асамблею в Празі: «Континентальний етап Синоду в Празі використали – як і очікувалося – протагоністи німецького альтернативного католицизму».
Участь у ньому взяв також головний пропагандист німецького Синодального шляху єпископ Бетцінґ. На Європейській зустрічі в Празі мовчанкою було схвалено безглуздий бельгійський документ. 20 вересня 2022 року ним було схвалено обряд благословення шлюбів гомосексуальних, лесбійських і «квір»-пар. Цитата з документа: «Боже Отче, ... учини їхній спільний шлюб (двох содомітів, лесбіянок чи квір-осіб) міцним і вірним... Нехай спільна любов приносить їм радість і служіння нашій (церковній) спільноті».
Єпископ Бонні похвалився, що на цей крок вони отримали рекомендацію з Ватикану. Недійсний папа під час їхнього візиту ad limina в листопаді 2022 року сказав: «Продовжуйте мудро та в єдності», а Бонні додав: «А це ми завжди намагаємося робити».
Шановні єпископи, чи знаєте ви, що таке «квір»-пари? Уявіть собі, що до Празької катедри хтось приведе козу і попросить архиєпископа Ґраубнера, щоб їхній квір-парі дав тепер подружнє благословення. Невдовзі хтось інший привів би на прив’язі свиню чи осла. У бельгійському обряді благословення і для квір-пар є церковно схвалена молитва, яка, звичайно, після зустрічі у Ватикані буде дана як обов’язкова для всієї постсинодальної церкви. Отже, якщо коза замекає, то шлюб укладений. Якщо свиня захрюкає, шлюб підтверджений. Якщо осел заіакає, псевдотайна звершена. Коли в неділю ці квір-пари візьмуть участь в зустрічі церковної спільноти, наприклад, у Празькій катедрі, це хоча й принесе радість, як сказано в документі, але буде пов’язано з незвичайним ароматичним запахом.

Сьогодні реалізація документа Єпископської конференції Бельгії, за яким стоїть і Німецька єпископська конференція, є втратою розуму, втратою сумління та зрадою Бога і Його заповідей.

Який був сенс усіх цих континентальних зустрічей? Підступно узаконити в Церкві найгрубішу форму аморальності, яка суперечить самій суті Церкви. Святе Письмо застерігає від цього карою дочасного і вічного вогню (2Пт. 2,6; Юд. 7). Цим просовується бунт проти Бога, замаскований релігійними фразами та позитивними термінами. Кардинал Мюллер сказав про єпископів, які пропагують цю аморальність: «...вони вже не є вірними слугами Божого слова, а швидше представниками трансгуманістичного лобі».
Тому вони накликали на себе Божу анатему згідно з Гал. 1,8-9 і церковну екскомуніку latae sententiae. Те, що дані особи не сприймають серйозно своє виключення, не змінює реальності анатеми.

Підступна синодальна система прагне зловжити єпископськими конференціями для автогеноциду Церкви. Досить, щоб голова конкретної єпископської конференції мав біля себе ще одного прихильника синодального самогубства, і вони удвох здатні нахабно і цинічно виступати від імені всіх єпископів. Тоді через цих двох зрадників Христа падає весь народ. Хто з єпископів став би чинити їм опір, тому вони погрозять карою за непослух «Святішому Отцю».

Сьогодні вибуяла єресь папалатрії. Вшанування святих називається дулія, вшанування Матері Божої – гіпердулія, а пошана до Бога – латрія. Вшановувати папу більше, ніж Бога, і навіть проти Бога, є єрессю папалатрії.
Католицька Церква цінує дар папства, бо він був даний для захисту віри і моралі та для боротьби з єресями. Однак папалатрія служить для легалізації та пропаганди єресей і аморальності. Йдеться про деградацію папства, що веде до його власного самознищення. Водночас воно стає знаряддям масового самознищення католицизму.

У Ватикані на всесвітній синодальній зустрічі 4 жовтня 2023 року мають бути церковно легалізовані аморальності ЛГБТК. Пілотний проект німецької та бельгійської конференції має стати загальноцерковним. Для його реалізації на даній території мають послужити єпископські конференції.
Шановні єпископи Європи, об’єднайтеся хоча б двоє або троє і проводьте просвітницьку роботу віч-на-віч з тими єпископами, які ще не піддалися духу трансгуманістичного лобі. Хай вашою метою буде те, щоб ваша єпископська конференція не підписала вирок смерті для вашого народу. Якщо будете пасивними, на вас ляже страшна відповідальність перед Божим судом.

Шановні єпископи Європи, усвідомте жахливу реальність! Або ви тепер станете рятівниками віри в Європі, або її гробарями! В цій ситуації жоден єпископ не може бути нейтральним!

Тепер вже кожному зрозуміло, що ті, які брали участь у Празькій асамблеї синодального шляху, накликали на себе виключення з Христового Містичного Тіла – Церкви. Водночас на всіх цих осіб падає і кара екскомуніки з видимої церковної структури. Це також стосується учасників інших континентальних асамблей. Те, що вони не беруть це до уваги – це інша річ. Але про цю духовну реальність необхідно знати і з нею рахуватися.

Кардинал Мюллер прокоментував промову Бетцінґа у Празі 8 лютого 2023 року і буквально каже, що Бетцінґ подав жахливий аналіз. Він зрікся католицької віри і прийняв іншу віру – псевдовіру, та іншого Христа – антихриста. Свою апостазію Бетцінґ оприлюднив словами:

«Це не моя віра, це не мій Христос, і це не є образ моєї Церкви». Кардинал Мюллер додав: «Причина „значної напруги”, яку відчуває єпископ Бетцінґ, …викликана єретичним протистоянням щодо католицького віровчення».
Отож єпископа Бетцінґа з його ставленням до нового образу Церкви з псевдошлюбами треба було на празькій зустрічі освистати. Але він, навпаки, став її зіркою. Це свідчить про те, який дух був за всією цією європейською континентальною асамблеєю. Це був той самий дух єресі та морального збочення, який просовує цей архиєретик Бетцінґ. 22 травня 2023 року Бетцінґ заявив: «Синодальний шлях рухається вперед, у мене немає враження, що Ватикан нас блокує».
Шановні єпископи Європи, те, що ми тут наводимо, не є жартами чи перебільшеним осудженням. Це реальність, у якій ви знаходитесь. Усвідомте, що кожен єпископ має компетенцію відкинути Синодальний шлях, який у своїй суті суперечить основним правдам католицького вчення. Дуже необхідно подбати про те, щоб ваша єпископська конференція не була інструментом просування духовного самогубства. Тому якомога швидше створіть взаємну єдність у протистоянні синодальному ЛГБТК-шляху. Таким чином ви станете знаряддям порятунку Церкви у вашому народі. Моліться, підбадьорюйте один одного, будьте в єдності, дійте мудро та відважно. Бог довірив вам авторитет в цей важкий час не для того, щоб ви зловживали ним для бунту проти Нього, а навпаки, щоб залишилися вірними Його вченню, Його законам і заповідям. Нагородою за вашу вірність стане для вас вічне спасіння, а у протилежному випадку – його втрата. 
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