Єпископи Польщі, покайтесь!

Шановні польські єпископи!
До вас звертається Візантійський Вселенський Патріархат, головна місія якого ‒ захищати скарб віри в цей критичний час, коли Ватикан відпав від апостольського вчення.

Які вимоги сьогодні ставить перед вами Бог?

1) Потрібно розкрити правду про канонізацію Івана Павла ІІ. За святого він був проголошений недійсно. Чому?

а) Канонізація від недійсного папи-єретика (Бергольйо) є недійсною згідно з догматичною буллою Cum Ex Apostolatus officio. 

б) Наступна причина недійсності канонізації ‒ це те, що у 1986 році з ініціативи Івана Павла II відбулася зустріч християнських лідерів з представниками поганських культів в Асижі. Тут настав синкретизм і зміна суспільної думки: християнство і поганство почали вважатися рівноцінними дорогами до спасіння ‒ а це максимальна єресь. Без жесту в Асижі Бергольйо не міг би інтронізувати демона пачамаму в Католицькій Церкві. Тому канонізація Войтили є канонізацією гріха проти Першої Заповіді. Це до неба волаючий злочин!

Тому, шановні єпископи, накажіть усунути з усіх храмів статуї і образи цього недійсно канонізованого. Це конкретний крок до покаяння, який перед Богом і перед усією Католицькою Церквою ви зобов’язані зробити.

Сьогодні не хочемо висловлюватися щодо питання коронавірусу і вашої реакції на нього. На це вже влучно вказав архиєп. Ленга.

Ви будете здавати звіт і з цього слова, яке Бог вам передає через цей голос волаючого в пустелі. Голос правди, голос пророчий, як з уст деяких ваших щирих священиків, так і з уст архиєпископа Ленги, ви вбиваєте. До покаяння вас не підштовхнув навіть документальний фільм про священичу педофілію, яка прикривалася таємним декретом Івана Павла II. Як кожен з вас особисто вистоїть на Божому суді?

2) Ви знаєте Божі Заповіді та церковні документи. Тому знаєте, що верховний ідолопоклонник Бергольйо сам себе виключив з Церкви. Найнаочнішим жестом його апостазії є публічний ідолопоклонницький акт поклоніння демону пачамамі. Бергольйо окупує уряд незаконно. Перебувати в єдності з публічним відступником ‒ це зрада Христа. З цієї причини ви зобов’язані виголосити у пастирських посланнях заборону згадувати його ім’я у Святих Літургіях. Цим фактично вступите в тимчасовий синодальний шлях, який існуватиме доти, доки не прийде до влади правовірний і законний Папа.

Закликаємо всіх щирих поляків з’єднатися в молитві за цей намір, передовсім у час від 20:00 до 21:00.

Шановні єпископи, польський синодальний шлях поведе до відродження не лише в Польщі, але й у цілій Церкві. А також ви знімете цим прокляття з польського народу, і Бог врятує Польщу від коронавірусу, ісламізації, гендерної деморалізації та зішле Своє благословення. Якщо цього не зробите, то поступово, по певних етапах, переведете Церкву Польщі до антихристівської структури Нью Ейдж.

Запитайте себе, як би на вашому місці поводилися святі єпископи, які боролися проти єресей і були готові зазнати навіть вигнання, переслідування і смерті? Наслідуйте їх!
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