ВВП: Чи каються теперішні єзуїти за те, чим накликали на себе Божу анатему?

Теперішні єзуїти накликали на себе Боже прокляття згідно з Гал. 1,8-9 та вносять це прокляття і до Католицької Церкви. Візантійський Вселенський Патріархат (BВП) оприлюднив цю реальність Божої анатеми на єзуїтів ще 2.12.2019 року. Негайною реакцією стало знищення веб-сайту Патріархату.

Сьогодні замість покаяння єзуїти проціджують комарів і ковтають верблюдів. Трагікомічним прикладом є виключення єзуїта Рупніка.

Цитата з мас-медіа: «Рим, 15 червня (CNA): священик і художник Марко Рупнік (69 років) був виключений з ордену єзуїтів. Рупніка звинуватили в насильстві над кількома членкинями інституту богопосвяченого життя св.Ігнатія Лойоли. У своїй заяві єзуїти сказали, що Рупнік був виключений через його уперту відмову від послуху».

Коментар: Ми не заперечуємо і не захищаємо мас-медіальну інформацію про те, що вищезгаданий прелат порушив 6-ту заповідь, у чому його оскаржували деякі єзуїти. Однак, як пишуть мас-медіа, складається враження, що ці провини з минулого єзуїтів все-одно не турбують. Сьогодні його виключають за вперту відмову від послуху.
Тут існує суттєве питання: чи може сьогодні слухатися єзуїтів той, хто хоче спастися? Єзуїти просовують легалізацію збочень ЛГБТК, як наприклад, відомий пропагандист содомії єзуїт Мартін із США та багато інших. Інші єзуїти пропагують ідолопоклонство, гріх проти Першої заповіді, і весь орден єзуїтів вже замінив справжню місію синкретизмом з поганством.

Цитата з мас-медіа: «“Рупніка попросили змінити спільноту та прийняти на себе нову місію”, ‒ йдеться в повідомленні».
Коментар: Яка нова місія? Схвалювати або пропагувати гомосексуалізм і ЛГБТК? За цю пропаганду єзуїт Черні став кардиналом. Так само був підвищений на кардинала і єзуїт Холлеріх, який очолював європейську континентальну фазу синодального ЛГБТК-шляху. Крім того, вищезгаданий єзуїт Мартін, відомий своєю публічною пропагандою розбещеності ЛГБТК, був підвищений на пост папського радника.

Цитата з мас-медіа: «У лютому єзуїти заявили, що відкрили нове внутрішнє провадження проти Рупніка на основі звинувачень в провинах, починаючи з 1985 року».

Коментар: Але особливо єпископи, священики та монахи вперто забувають про найосновніші реальності, якими є смерть, Божий суд і вічність. Цікаво, що цих правд вони собі зовсім не припускають. Але ніхто з людей не уникне Божого суду. Що стосується церковного суду, світського чи мас-медіального, то його багато хто може уникнути.

Священик-єзуїт Рупнік зганьблений засобами масової інформації перед Церквою і суспільством публічним судом. Його гріхи проти 6-ої заповіді підраховуються йому з моменту висвячення на священика (1985). Уявімо собі, що були б оприлюднені гріхи проти 6-ої заповіді усіх монахів, єпископів і священиків, при чому ще з часу їх священичих свячень і з свідченнями свідків. Але цієї реальності на Божому суді ніхто не уникне. Єдиним рішенням для спасіння є покаяння, яке, однак, ці богопосвячені особи вперто відкидають. Одні з них вчинили подібні, а інші ще більші гріхи проти цієї заповіді. Деякі з цих богопосвячених чи церковних прелатів мають нащадків, інші змусили жінок зробити аборт. Ще інші вчинили набагато важчі злочини, такі як гомосексуалізм або педофілію, про що свідчать новини про скандали, які вже понад 10 років тому облетіли Америку, Ірландію, Бельгію та Австралію. Бенедикт XVI під час своїх візитів вибачився за це перед громадськістю.

Але нехай кожен усвідомить, що грішить набагато більше, приймаючи синодальний ЛГБТК-шлях. Він вже прямо легалізує гріх і відкидає шлях покаяння, шлях спасіння! А тут йдеться про легалізацію гріха, що взиває про помсту до неба – про содомію! За неї Бог перестерігає дочасним і вічним вогнем. Єзуїти майже одностайно пропагують цю злочинну легалізацію.

Звертаємось тепер до вас, шановні єпископи та священики Католицької Церкви: Принаймні тепер зупиніться! Усвідомте, що до гріхів проти Першої заповіді належать також єресі неомодернізму та синкретизму, тобто пошана до поганства, буддизму та індуїзму, пов’язаних з йогою, східними медитаціями та всією їхньою псевдомісією. Визнайте свої гріхи перед Богом і, в рамках хоч частини свого життєвого покаяння, радикально виступіть проти самогубного синодального ЛГБТК-шляху, який легалізує гріхи, волаючі про помсту до неба. Інакше на вас ляже тяжка відповідальність за всю цю відступницьку систему, і не лише перед людством, але й перед Богом і Його справедливим судом. Нагадуємо, що від цього суду є лише один порятунок – правдиве покаяння!
Це велике згіршення, що найвищі церковні прелати створюють гомо-мережу прямо в Церкві. Який дух зараз може панувати у Ватикані, коли передові посади займають люди, одержимі цими нечистими демонами?!

Бог допустив застережливе викриття злочинів кардинала МакКарріка, але не було адекватного покарання чи відшкодування. Навпаки, через Синодальний шлях легалізація подібних злочинів має бути втілена навіть до найменшої парафії. 

Запитуємо: де тут послух Богові та Його законам? Мовчання тих, які несуть відповідальність, сьогодні робить їх співвинними у перетворенні Католицької Церкви в антицеркву Нью-Ейдж.

Трагедія полягає в тому, що єпископи, які не стануть вітальниками ЛГБТК, відповідно до заяви недійсного папи у січні цього року, мають бути позбавлені церковних посад.
Цитата з мас-медіа: «Високодостовірні звинувачення містять твердження про духовне, психологічне та сексуальне зловживання, а також зловживання совістю».

Коментар: Тут сказано про совість, а при тому легалізація ЛГБТК просувається в континентальних масштабах. Запитуємо: яке сумління мають, наприклад, єзуїти Мартін, Холлеріх, Черні чи Бергольйо? Сьогодні відбувається масове зловживання совістю католиків! Подібно, яке це є велике духовне та психологічне зловживання католиками, коли вони не тільки довідуються з високою достовірністю, але коли прямо публічно той, хто займає пост папи, інтронізує демона Пачамаму в головному соборі Церкви! Єзуїти аплодують і рекламують це ідолопоклонство. Це груба маніпуляція та зловживання совістю католиків!

Гріхи єзуїта Рупника в порівнянні з цими волаючими до неба злочинами всього ордену єзуїтів є майже як чесноти.

Цитата з мас-медіа: «Настоятель Рупніка, ще як єзуїтові, запропонував йому останній шанс, щоб „виправити своє минуле і дати ясний сигнал, що він став на шлях правди”».
Коментар: Це влучний анекдот, що сучасні єзуїти, які, як відомо, виступили проти Бога і Божих законів, пропагували єресі та аморальності найвищого рівня, водночас вимагають ясного сигналу, що хтось став на шлях правди. Немає потреби коментувати цей особливий єзуїтський шлях т.зв. правди. Їхній засновник св. Ігнатій та інші святі з цього ордену мусять перевертатися у своїх гробах. Якби Рупнік мав дати  «ясний сигнал, що стає на шлях правди», то мав би сам демонстративно вийти з цього псевдорелігійного товариства.

Треба знати, що на все це злочинне товариство, яке богохульно прикривається іменем нашого Спасителя, впала Божа анатема. Йдеться про виключення не лише зі зовнішньої церковної організації, але й про виключення з Містичного Тіла  Христового, що стосується конкретних осіб, які прийняли цього духа апостазії.

Останні чесні єзуїти страждають під владою цього антихристового духа, але тепер вони вже мали б демонстративно вийти з цього злочинного товариства, інакше їм загрожує вічне засудження.

Сьогодні кожен щирий католик мав би дистанціюватися не лише від єзуїтів, але передусім від синодального ЛГБТК-шляху, який вони пропагують.

Візантійський Вселенський (Католицький) Патріархат
20.06.2023
