Надзвичайний привілей

Шановні греко-католицькі віруючі України!

Під час Великого посту ми покаянням, молитвою та постом готуємося до найбільшого свята в році ‒ свята славного Христового Воскресіння. Перед цим у Страсну п’ятницю ми згадуємо страждання та смерть нашого Господа.

У цей період Посту були встановлені суворі умови карантину, пов’язані з коронавірусом. По всьому світі з цим вірусом пов’язана надзвичайно сильна мас-медіальна кампанія, яка викликає паніку і великий страх, маючи при цьому й інші цілі.

Ви, як християни, не повинні боятися смерті, навіть якщо б вона прийшла внаслідок коронавірусу, або інсульту, інфаркту, раку чи автоаварії. Кожен з нас все одно мусить колись пройти смертю. Важливим є лише одне: щоб твоя смерть була щасливою. Тобто щоб вона була переходом до вічної слави. Нещасливою вона була б тоді, якщо б ми втратили спасительну віру і померли в нерозкаяності. Тому необхідно часто думати про смерть, як закликає нас Господь Ісус, кажучи, що смерть прийде в день і в годину, коли ми не сподіваємося. 

Вже в часи Господа Ісуса день був розділений на певні часові проміжки по три години, коли віруючі зупинялися під час роботи і коротко підносили свою думку до Бога. Тому дуже корисно протягом дня в цьому часовому ритмі коротко подумки зупинятися перед Христовим хрестом і тричі взивати Його святе Ім’я: «Ісусе, Ісусе, Ісусе, помилуй мене, грішного» ‒ та повторити це 5 разів з поглядом до п’яти Христових ран. Це є т.зв. досконалий жаль, який буде нам найпотрібнішим в годину смерті. Боже слово каже: «Хто призове Ім’я Господнє, спасеться». Часовий ритм зупинок: 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 21:00, а також вранці, відразу коли встанемо, і потім ввечері перед сном.

Оскільки ми не знаємо ні дня, ні години, то саме під час цих коротких зупинок ми виконуємо Христовий наказ: «Будьте готові, бо не знаєте ні дня, ні години, смерть прийде як злодій».
У цей час Посту, пов’язаний з незвичними умовами, Патріархат проголошує, що можна отримати повний відпуст. Умова ‒ щоб людина була в Божій ласці, а також: щоб у час від 20:00 до 21:00 або сама, або хоча б з одним членом своєї сім’ї помолилася перед хрестом розважання Хресної дороги зі співом (можеш молитися Хресну дорогу з молитовника, або цю: http://vkpatriarhat.org/?p=27797). Щоб отримати відпуст в цій надзвичайній ситуації, не обов’язково проходити стаціями Хресної дороги в храмі чи на прочанському місці ‒ достатньо вдома, але саме в цей час від 20:00. Це надзвичайний дозвіл на час карантину.

Також в цей час помолися хоча б два десятки страсної Вервиці. На кінець прочитай короткий уривок з життя якогось святого.

Повний відпуст можеш жертвувати за себе або за когось іншого: за живих чи померлих. Цей привілей діє лише винятково під час цього Великого посту. Отримання повного відпусту означає, що якби ти відразу після Святої години помер, то пішов би прямо до неба без чистилища. Якщо жертвуєш його за померлого, то він відразу буде визволений з чистилища.
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