Прапор за Тибет і Далай-ламу?

Ніколи!

Я християнин і громадянин Чехії!

УВАГА!

Інформація для тих, хто не знає, що насправді означає вивісити з 8 по 10 березня 2018 року тибетський прапор на підтримку далай-лами.

Яка мета акції «Прапор за Тибет і далай-ламу» і хто її пропагує?

Мета полягає в тому, щоб:

1) Підступно залучити людей до бунту проти демократично обраного президента Чехії в день його інавгурації. Неприбуткові організації та «еліта» Чехії добиваються краху чеської економіки, а тим самим і розриву торговельних відносин з Китаєм. Президент розвиває торгівельні відносини з Китаєм на користь Чехії!

2) Скликати на чеський народ духовне прокляття.

Акцію приховано організовує член «Ради мудрих» відпалий католик Томаш Галік, а також ті, які запроваджують в Чехії Новий світовий Порядок (НСП) і прагнуть знищення християнської культури та віри.

З духовної точки зору християнська віра і Святе Письмо однозначно свідчать про те, що тибетський ламаїзм по суті є сатанізмом і служінням демонам. Так званий далай-лама вважає себе перевтіленим божеством (авалокітешваром). Вшановуючи далай-ламу, християнин зневажає істинного Триєдиного Бога – Отця, Сина і Святого Духа, Творця Неба і Землі. Тоді в духовній області діє закон, що кожен, хто повісить прапор Тибету на підтримку далай-лами, підпорядковує себе темній духовній владі далай-лами, тобто т.зв. негативним енергіям (демонам). Так стає ідолопоклонником і на нього переходить прокляття (див. 2Ів. 1,7-11 і 1Кор. 10,20).

Католики закидають: Іван Павло IІ і Франциск І обіймалися з далай-ламою. 

Відповідь: Щодо обох, то це не правда.
Вчинок Івана Павла ІІ був жестом апостазії та висміюванням апостолів і мільйонів мучеників. Згідно Св. Письма (Гал. 1, 8-9) і догматичної булли Павла IV «Cum Ex Apostolatus Officio» цим він стягнув на себе найважчу кару.

На противагу цьому, Франциск, хоча й пропагує синкретизм з поганством і через єресі виключив себе з Церкви, однак категорично відмовив далай-ламі у візиті до Ватикану! Далай-лама просив про це в 2014 і 2016 роках. Франциск відмовив йому у візиті, щоб не порушити відносини Ватикану з Китаєм. 8- 10 березня у Ватикані ні за яких обставин не буде вивішений тибетський прапор! Звичайно, що Галік, який постійно і настирливо запрошує далай-ламу в Чехію, про це нічого не скаже.

Об'єднання Тибету з Китаєм, яке відбулося майже 70 років тому з політичних причин хибно інтерпретується. Насправді бідні тибетці вітали китайську армію, бо вона визволила їх з тиранії і рабства! Лами мали тибетців за рабів і панували над їхнім життям та смертю. За найменший прогріх простих тибетців жорстоко калічили.

Пропаганда далай-лами та ламаїзму ведеться цілеспрямовано. Світові еліти використовують її для просування НСП з метою заморення християнських територій поганським сатанізмом.
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