Представникам української влади
Божі закони contra антизаконам
Бог встановив порядок в цілому Всесвіті і на нашій Землі, яка є всього лиш зернятком у величезному космосі з безконечними галактиками. Земля повертається навколо своєї осі і навіть найменша жива клітинка свідчить про мудрість Найвищого Законодавця. Бог встановив закони для мертвої та живої матерії. Він також дав людині і моральні закони.
Що стосується моральних законів, то Бог дав не тільки Заповідь «Не вбивай!», але також «Не чини перелюбу!» та «Шануй батька свого і матір свою!» Першою і найбільшою Заповіддю Декалогу є: «Я, Господь, Бог твій, не будеш мати інших богів – (демонів)».
Європа 2000 років формувалася Декалогом і Христовим Євангелієм. Народи перед прийняттям Євангелія були в темноті поганства, яке вшановувало демонів і приносило їм навіть людські жертви. На жаль, правдиве християнство сьогодні насильно ліквідується зсередини і ззовні. Пропагується окультизм і сексуальні збочення. Замість пошани до єдиного Бога усім християнським землям нав’язується новітня пошана до демонів і новітній спосіб принесення людських жертв сатані. 
Узаконюються т.зв. шлюби гомосексуалістів, а в результаті і т.зв. міжнародні усиновлення дітей. Дітей, яких ювенальна юстиція з її «службою пробації» насильно відібрала з добрих сімей, першочергово продають гомосексуалістам і педофілам, а навіть і на органи. Йдеться про найжорстокішу тиранію дітей, що пов’язана зі злочинами проти людяності. В книзі Одкровення описується звір, який хулить Бога і все, що є Боже. Ліквідує не тільки християнство, але й усі природні цінності, які закорінені в Божих Заповідях. 
Президент США пріоритетом закордонної політики проголосив просовування гомосексуалізму. Таку програму також має ЄС, ООН і світові ложі масонів. Йдеться про тотальну ліквідацію усіх моральних, сімейних і християнських цінностей.

Сучасний духовний розклад взяв свій початок вже в половині минулого століття. Тоді почали пропагувати психологію Фрейда з її сексуалізмом та психологію Юнга з її окультизмом. Після Фрейда виступив Кінзі з його збоченим т.зв. сексуальним «вихованням», яке пропагувало педофілію і гомосексуалізм. Разом з тим у всесвітньому масштабі була спопуляризована рок-музика, а потім і техно-музика. Вони взяли свій початок з вуду, за яким є дух насилля, нечистоти і сатанізму. 
В цьому ж періоді відбувся також Другий Ватиканський Собор, який відкрив двері єресям і пошані до поганських демонів (Nostra aetate). З’явилася каста єретичних теологів – фальшивих пророків, які просунули в Церкві антиєвангеліє і духа світа. З них сформувалася сучасна апостатична ієрархія. Іван Павло ІІ зміною Кодексу канонічного права офіційно прийняв до Церкви масонів. Вони керують Ватиканською політикою «миру» і «толерантності». Цей папа з допомогою «духа Ассижу» поступово змінював мислення. Христова смерть на хресті за наші гріхи була поставлена на один рівень з поганським вшановуванням демонів. Візантійський Католицький Патріархат в цьому часі масового хаосу і морального розкладу знову хоче наголосити на Божі Закони і моральні цінності.
Ісус вказує на корінь залежності, коли говорить: «Кожний, хто дивиться на жінку з пожаданням (і в уяві і в порнографії), той вже вчинив перелюб з нею в своїм серці». Далі вказує на дорогу до визволення: «І коли твоє око спокушає тебе, вирви його, і коли твоя рука чи нога спокушає тебе, відітни її. Краще тобі ввійти в життя калікою, ніж з двома руками чи ногами піти у пекло, у вогонь незгасний, де черв’як їхній не вмирає й вогонь не вгасає» (пор. Мр. 9,43-45).
Ісус не вимагає, щоб фізично відтяти руку чи ногу, але вимагає, щоб перетяти з’єднання з думкою, яка хоче зловжити рукою чи ногою для гріха. Відтинання – це мить. Одночасно воно виражає біль. «Вирви око і відкинь». Через зовнішнє око увійшло до внутрішнього ока – зображення – образ, який викликає пожадливість, поневолює волю і обманює розум. Цю нечисту уяву необхідно з внутрішнього ока вирвати і відкинути. При цьому усвідом собі, що Бог тебе бачить. Ця мить буде показана на Божому суді. Також усвідом собі реальність своєї смерті і реальність вічного засуду (Мр. 9,43-48). 
На іншому місці Ісус закликає зректися самого себе та любити ближнього. Чиста любов до ближнього є жертвою або ж умиранням своєму егоїзму. В інституції сім’ї, де є батько, мати і діти, вони жертвуються один для другого, тобто є природні умови, щоб вийти зі свого егоїзму. В подружжі і сексуальність має свій порядок. Вона поєднана з передаванням життя та зі взаємною відповідальністю. Виховання дітей вимагає жертвенної любові. Порядок, даний Богом, який називається сім’єю, людину формує, щоб вона вийшла з рабства і темряви егоїзму. Егоїзм пов’язаний з демонською пихою і нестриманою пожадливістю. Адамовим непослухом Божій Заповіді вони ввійшли до людської природи і порушили її. Правдива мораль і педагогіка, правдива життєва філософія та євангелійна психологія враховують реальність зла і гріха. Правильне виховання дітей одночасно є самовихованням обох подругів. Лживі філософії, психології і сексології, школа, культура, ЗМІ сьогодні мають тенденцію відділяти сексуальність від відповідальності. Цим вони свідомо обманюють молоду генерацію і нищать функцію сім’ї, від чого найбільше терплять діти. Наголошується на секс без відповідальності, який з людей робить рабів, веде до егоїзму, цинізму, до розбиття родинних зв’язків і до вбивання ненароджених дітей. Протиприродна сексуальність найбільше поширює смертельну хворобу СНІД, руйнує людську психіку, відкриває людину для алкоголізму, наркоманії, депресій, злочинності, вбивств і самогубств (евтаназія). 
Сьогодні, на початку третього тисячоліття, під великим тиском маніпуляції нав’язується антиєвангеліє і антидекалог. Замість моральних і духовних цінностей приходять антицінності і антизакони. Замість порядних сімей, які складаються з чоловіка, дружини, дітей, пропагують псевдо-сім’ї з двох сексуально збочених людей, які купують собі дітей для морального зловживання. 
Раніше батьки і школа спільно формували молоду генерацію до відповідального подружжя, а також до правдивих відносин з ближніми, що побудовані на справедливості і любові. Зовсім не бралося до уваги, щоб дітей у школі схиляли до сексуального життя, а тим більше до збоченого. Ні в школі, ні на вулиці діти не могли безкарно чинити аморальність і зло.
Що стосується відповідальної підготовки до подружжя, то найбільшим прикладом для молодих людей були власні батьки і найефективнішим середником було християнське виховання. Ще в минулому столітті в християнських державах вважалось очевидним, що ті, які приймали Святу Тайну Подружжя, зберігали дошлюбну чистоту. Подружнє і сімейне життя вимагає самозречення, жертвенності та подружньої вірності. Вона сьогодні є найкращою охороною від всіх венеричних і навіть смертельних захворювань (СНІД). Ще 60 років тому розводи майже не існували. Подружню невірність вважали зрадою і тяжким  гріхом. До батьків проявляли пошану аж до їх смерті і після неї. Цей Божий порядок в сім’ї, на якому була побудована Європа, створював для дітей умови щасливого сімейного затишку. Де є моральні цінності, там є життя, де є антицінності, там є смерть!
Правдиве моральне життя вимагає, щоб протягом цілого життя вести бій проти системи брехні і зла в нас і в світі. Для цього необхідно мати духовну силу. Наш Спаситель Ісус Христос переміг на хресті духа брехні і корінь зла – гріх. Тому основою нашого спасіння – правдивого християнства – є навернення, тобто особисте прийняття Ісуса Христа: «Тим, які Його прийняли, дав владу стати Божими дітьми» (Ів.1,12). Ісус помер за Тебе! Його кров Тебе очищує від всіх твоїх гріхів (1 Ів.1,7). Він Тобі дає свого Духа і силу перемагати брехню і зло. В Ньому маєш правдиве щастя і вічне життя! (1 Ів.5,10-13)
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