Історичний екзорцизм 11.04.2020

Архиєп. Вігано у Страсний тиждень закликав католицьких єпископів та священиків, щоб у Білу суботу о 15:00 приєдналися до нього і разом з ним виголосили екзорцизм папи Лева XIII. Цей папа мав видіння: «На місці, де як світло світу був установлений престол святого Петра і столиця правди, поставили трон своєї огидної безбожності...». У нашій свідомості постає образ жахливого осквернення храму св. Петра поганським ідолом Пачамамою. Багато хто бачить пандемію і те, що католики позбавлені Святої Літургії та Святих Тайн, як кару ‒ і не лише за це осквернення, але й за єресі та апостазію в найглибшому нутрі Церкви.

Біла субота ‒ це день, коли згадуємо, як Господь наш Ісус Христос зійшов до аду, щоб визволити душі праотців з кайданів сатани. Архиєп. Вігано нагадав про надзвичайну серйозність нинішньої ситуації не лише через пандемію, але в першу чергу ‒ через трагічну апостазію всередині Церкви.

Суто людського рішення не існує. У цій надзвичайно критичній ситуації архиєп. Вігано вказав на джерело «зараження», яким є сам диявол і його ангели, які окупують Церкву зсередини. Тому він закликав до спільного екзорцизму.

Єпископи та священики Візантійського Вселенського Патріархату (ВВП) у Святій Літургії не згадують єдності з Бергольйо (недійсним папою Франциском). У семи монастирях ВВП у призначений час також був проголошений екзорцизм проти сатани та його упалих ангелів ‒ демонів.

Коротке свідчення з одного монастиря: Екзорцизм зі співом на подяку тривав годину. Це не було просто декламування латинського тексту. Ми часто зупинялися і декілька разів повторювали конкретне авторитетне проголошення в Божій силі. Потім була пауза і ми в силі Духа взивали до Бога, щоб Його всемогутність через промовлене формулювання зв’язала силу диявола, щоб Церква знову стала сіллю і світлом для світу, а не фальшивим світлом, що веде до погибелі.

Великою допомогою та захистом у цій духовній боротьбі була для нас Та, яку Ісус нам дав на хресті за Матір словами: «Ось Мати твоя!». Разом з Нею ми виступили проти сатани та його упалих ангелів ‒ демонів.

Після екзорцизму постало питання: Чи завдяки цьому настав особливий злам у Церкві? Однозначно настав! Але це не означає, що його відразу буде видно і в зовнішній області. В духовній області він вже відбувся, починаючи з 15:00 11 квітня 2020 року.

Вирішальний історичний злам настав на Голготі у Страсну п’ятницю, диявол був переможений! Але діло спасіння буде довершене аж остаточною перемогою Ісуса наприкінці історії при Його Другому приході. А поки що ми перебуваємо в часі випробування, в нас далі діє первородний гріх ‒ духовна отрута, а також нас зводить і буде зводити світ і диявол. Але якщо ми станемо на дорогу, якою є Ісус, то з Ним перемагаємо. Якщо ж зійдемо на дорогу єресей і апостазії Бергольївської антицеркви, то перемагає диявол.

Про що йшлося в цьому екзорцизмі? Сатана не був зв’язаний остаточно, це відбудеться аж наприкінці віків. Але настав духовний злам, коли до серця Церкви, окупованої сатаною, увійшов Божий Дух і починається духовне відродження. Яким способом Бог зробить це назовні ‒ це поки що таємниця, і як довго цей процес триватиме ‒ це також таємниця. Однак не є таємницею, що цей злам уже настав. Але тепер залежить від кожного єпископа, від кожного священика і від кожного простого віруючого, з яким духом він буде співпрацювати: чи з Духом Христовим, чи з духом Бергольйо і його Пачамами.

Аналогією є II Ватиканський Собор. Там також настав прихований духовний злам, але в негативному значенні. Він не проявився відразу, його плоди пожинаємо аж сьогодні.

Екзорцизм провело декілька єпископів та священиків, але до процесу відродження ‒ чи молитвою, чи покаянням ‒ повинен включитися кожен щирий католик.
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