Кардинал Гузар підтримує гей-парад

Про що йшлося в цілому інтерв'ю з кардиналом Гузаром на радіо «Воскресіння»? Про зміну громадської думки! В народі вирує атмосфера опору проти нав’язування гей-параду священному Києву. В цей момент прозахідні мас-медіа разом з Гузаром мають одну мету – просунути гей-парад. Як?
1) Паралізувати здоровий опір християнського народу проти збочення.

2) Представити активних захисників моралі як хворих людей, які діють неадекватно і місце яких (згідно Гузара і його модератора), швидше, в психлікарні.

Гузар зловжив церковним авторитетом для підлого просовування ліквідації християнства і започаткування автогеноциду українського народу! Його обов'язком перед Церквою і народом було закликати президента, мера і всіх християн України, щоб разом виступили проти насильно нав’язуваного гей-параду! 
Ще у 2006 році Гузар схвалив гомосексуалізм в своїй книзі «Бесіди з Блаженнішим» («Гомосексуалісти можуть жити разом, якщо наполягають на цьому... Вони , звісно ж, можуть вести всякого роду сексуальну активність, але їх любов завжди залишиться неплідною», ст.67). І за цю єресь на Гузара впала Божа анатема, прокляття (Гал. 1,8-9).

Нехай в Києві, в неділю 12 червня, дух содомії та геноцидного американізму отримає смертельний удар! Ця перемога буде плодом віри і відваги справжніх християн і патріотів!
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