Лицемірство папи Франциска
В неділю, 06.03.2016 р., папа Франциск згадав про теракт в Ємені, під час якого загинули, окрім інших жертв, і 4 монахині. Водночас цей момент він використав для агітації, щоб Європа тим більше приймала т.зв. «біженців».

Цитата: «Молюся за них і за інших загиблих під час теракту...».

Відповідь: Франциск був зобов’язаний радикально виступити проти злочинної системи, що породжує ісламізацію Європи. Замість цього, він маніпуляційно використовує теракт для її пропаганди. Тому його молитва є молитвою лицеміра.
Цитата: «Вони є жертвами нападу вбивць, але також жертвами глобалізації байдужості, для якої це не має значення…».  
Відповідь: Франциск не байдужий – він аж занадто старається, щоб глобалізація Нового Світового Порядку саме через ісламізацію була реалізована в Європі.

Цитата: Схвалив ініціативу «гуманітарних коридорів» для біженців. 

Відповідь: Просування цих т.зв. гуманітарних коридорів папою Франциском – це маневр і наступний злочин. Європейські народи захищаються від ісламізації, яка веде до їхнього самознищення. А так званими коридорами хочуть паралізувати їх самозахист.

Цитата: «Цей пілотний проект, що розпочався в Італії, „єднає солідарність з безпекою”».

Відповідь: В Європі іммігрантам ніщо не загрожує, навпаки, вони загрожують Європі. Називати штучні коридори «поєднанням солідарності з безпекою» – це парадокс і маніпуляція. Коридори мають прискорити пересування ісламістів по Європі. Франциск  зловживає папським авторитетом для самознищення Церкви і Європи.
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