ВВП: Учасники VII релігійного З’їзду в Казахстані, руку на серце! 
2 частина: Буддизм
відео: https://vkpatriarhat.org/v-kazakhstani-2/  https://uchasnyky.wistia.com/medias/mede0q0sip  https://bcp-video.org/ua/v-kazakhstani-2/  https://ugetube.com/watch/iQC2oLRPJmWdtkn  https://rumble.com/v1jmj8y-93430258.html  https://cos.tv/videos/play/38893584469496832
У першій частині ми говорили про суть християнства, а тепер коротко поговоримо про буддизм.

Самі буддисти погоджуються з характеристикою буддизму, яка каже, що буддизм – це релігія без Бога, але вона вшановує багато божків.

Буддизм радикально відкидає Бога, Творця світу. Ідеалом буддизму є повне знищення світу, і перш за все знищення власної екзистенції ‒ самознищення. До цього сьогодні веде масове чіпування.

Буддизм, який прагне знищення життя, ненавидить жінку як носительку нового життя. Жодна релігія не ставиться до жінки так ворожо і негативно, як буддизм. У безлічі своїх легенд буддизм постійно зображає жінку як щось мерзенне.

Також до землеробства буддизм ставиться цілком негативно, бо начебто «немає нічого настільки нищівного для комах, як землеробство».
Буддизм вшановує понад 30 мільйонів богів. Тільки єдиного Бога Творця і Спасителя буддисти не приймають. Буддисти є атеїстами і одночасно поклонниками демонів. Найбільшим парадоксом є т.зв. міжрелігійні зустрічі, на яких ліберальні християни сугестивно стверджують, що ми нібито маємо одного Бога. Це маніпуляція. Так, є один Бог, який усе створив, але буддисти відкидають Його.

В Асижі у 1986 році папа Іван Павло II молився з буддистами в присутності Далай-лами, якого вшановують як перевтіленого бога.

Колишній шанувальник Далай-лами, С.М., написав приголомшуюче свідчення про тибетський буддизм:

«Я був буддистом. При повторюванні мантри буддист прикликає до себе демонів і бісів. Найвідоміша практика тибетського буддизму, т.зв. „ґчод” („ходіння”), проводиться на кладовищах, які фактично є долиною людських трупів – тіл, накиданих для стерв’ятників. Те саме робить в уяві медитуючий, але кидає куски м’яса зі свого тіла не стерв’ятникам, а демонам і буддійським божествам. І я у дзогчені так медитував. Сам текст звучить: „Жертвую вам своє тіло, м’ясо, згусток крові, серце і мозок, відтинаю собі череп і кидаю це все вам”. 

Тибетський буддизм – це один великий обман сатани, а Далай-лама, як і Панчен-лама чи Кармапа – це лами, які з дитинства є медіумами злих духів. Нірвана ‒ це великий обман демона, ангела світла (пор. 2 Кор. 11,14)».
Буддизм і т.зв. християнський дзен

Дзен-буддизм виник у VII столітті. Такі види бойового мистецтва, як дзюдо, айкідо та інші походять із дзену. На початку інтенсивної медитації учнів дзену очікують абсурдні загадки – коани. Мета дзену – усунути нормальне, здорове мислення і людську совість, Божий голос в нас. Вся ця система побудована на демонській гордині та брехні, яка зловживає порушеною людською природою і розвиває в людині родовище зла – первородний гріх. Через медитацію душа з’єднується з цією зміїною силою – з гріхом в нас, тобто з’єднується з духом брехні та смерті, з дияволом (Ів. 16,11).

Буддизм і християнство розділяють непоєднувальні відмінності. Християнство вірить в єдиного Бога Творця, який є особовим Богом. Християнство дивиться на людину як на істоту, яка потребує спасіння і нездатна сама себе спасти. На противагу цьому, буддизм не вірить і не визнає Бога як Творця і як особового Бога. Буддизм стверджує, що людина може спастися власними силами. Це спасіння він бачить в т.зв. нірвані. Однак це все – великий обман.

«Відкуплення – це пізнання, що все є одне і те ж!» – це може зродитися лише в головах тих, які втратили здорове розрізнення реальності, тобто добра і зла. Така філософія веде до тотального розкладу людини і суспільства, до втрати здорового глузду, до запровадження закону джунглів і пекла на землі. Пекло – це місце для тих, які відкинули Любов та Правду і повірили фундаментальній брехні, що все є одне і те ж. Але коли їм там відкриються очі, буде вже пізно. 

Що для християнина означає відкуплення? «Бог вирвав нас із влади тьми й переніс у Царство Свого улюбленого Сина, в якому ми маємо відкуплення, прощення гріхів» (Кол. 1,13-14). Отож нас визволив, відкупив Бог, а не фальшива дорога дзен-буддійських медитацій. У Ньому – у Христі – маємо відкуплення і прощення гріхів, і ні в кому та ні в чому іншому! Нірвана – це демонський обман. За фальшивим просвіченням буддизму приховується «ангел світла» – Люцифер!!! 

Буддизм не визнає Бога Творця та відкидає Ісуса як Відкупителя. Через байки про карму, реінкарнацію і нірвану буддизм позбавляє людину моральної відповідальності та дає їй фальшиву надію на інші форми життя (у тваринах, птахах, плазунах, комахах). Однак після смерті людина отримає або вічну нагороду, або вічне покарання. Реінкарнація заперечує основні правди християнства: особового Бога, безсмертну душу, гріх, Ісуса як Відкупителя, небо і пекло.

Бойове мистецтво. Найбільш масова місія буддизму сьогодні проводиться на території колишнього християнського світу. Вже нема жодного міста, де б не пропагувалося бойове мистецтво, яке далеко не є звичайним спортом. Воно пов’язане з буддійськими медитаціями, які ведуть християн до відступництва від Христа. Його масова популяризація розпочалася ще 50 років тому через фільми, літературу і різноманітні показові виступи.
Окультні практики: віщування та магія. Йдеться, наприклад, про віщування через т.зв. І-цзин, про китайські гороскопи зі знаками зодіаку тощо. 

Магічне лікування: Акупунктура, акупресура і китайські масажі походять з учення про т.зв. позитивні та негативні енергії, про інь-янь, про т.зв. меридіани.
Бонзай – це окультне облаштування саду, в бонзаях начебто живуть духи померлих предків.
Китайське мистецтво – китайські дракони, символи демонів на гобеленах і на порцеляні; татуювання драконів і окультної символіки на тілі; фігурки Будди, ароматичні палички, тибетські дзвіночки, фен-шуй (т.зв. оздоблення помешкання жабами, черепахами, слонами і т.д., яким приписують магічну силу). Це все має окультне коріння і сьогодні стає частиною життя необізнаних християн. 

Чайні: Вони вже є майже в кожному місті. Багато чаїв мають наркотичний характер і викликають залежність. Пиття чаю поєднане з певним окультним обрядом, а часто і з медитаціями.

Католицькі теологи оманливими фразами присипляють сумління християн. Багато католицьких монахів, замість того, щоб здійснювати справжню місію, здійснюють антимісію – відкривають буддизму двері до Церкви (напр., ксаверіани в Італії, бенедиктинці, єзуїти…). 
У 1998 році помер один буддійський монах, що належав до бірманської етнічної більшості у М’янмі. Сотні його товаришів монахів і його родичів зібралися, щоб узяти участь в обряді. Перед тим, як його труп мали спалити, монах зненацька сів і почав кричати: «Все брехня! Я бачив там Будду і всіх буддійських вчителів. Усі вони були у вогненному озері!». 
Монах почав наполягати: «Ви мусите послухати християн! Тільки християни знають правду!» Ця подія шокувала цілу область. Понад 300 буддійських монахів стали християнами і почали приймати християнське вчення. Воскреслий чоловік продовжував наполягати на тому, щоб усі повірили в Ісуса Христа, бо Він – єдиний правдивий Бог. Невдовзі монах пропав безвісті. 

7 протилежностей християнства і буддизму
	1) Існування бога

	Християнство визнає Бога, який створив світ видимий і невидимий (ангели…).
	Буддизм заперечує існування істинного Бога, але вшановує тварин як богів.

	2) Існування душі

	Християнство підкреслює духовний принцип в людині ‒ безсмертну душу.
	Буддизм заперечує існування безсмертної душі.

	3) Гріх

	Християнство правдиво вказує на реальність брехні та зла ‒ на гріх.
	Буддизм заперечує реальність гріха.

	4) Совість

	Християнин керується совістю і розумом.
	Буддист відкидає совість і розум.

	5) Відкуплення

	Християнин покірно визнає гріхи і приймає Ісуса Христа як Відкупителя.
	Буддист гордо заперечує свої гріхи і відкидає Відкупителя.

	6) Небо чи пекло

	Після смерті існує вічне щастя в небі або вічне страждання в пеклі.
	Буддист заперечує вічне небо і вічне пекло.

	7) Любов до людини

	Християнство проповідує прощення і любов до людини.
	Буддизм проповідує цинізм і егоїзм.


Фальшиве вчення буддизму тримає в темряві мільйони душ і тягне їх до дочасної та вічної загибелі. За цією брехливою системою стоїть не Дух правди і життя, а дух брехні та смерті. Мільйони душ прагнуть правди і спасіння. Але II Ватиканський Собор декларацією «Nostra aetate» фактично скасував місію та відкрив двері для самогубної антимісії, яка називається «міжрелігійний діалог». Тому церковні прелати повинні каятися і назвати II Ватиканський Собор тим, чим він насправді був і є, тобто єретичним. Духовенство мусить відректися єресей модернізму, який через історично-критичний метод отруїв Церкву. Тільки тоді воно зможе відновити правдиве відношення до Бога і розпочати внутрішню реєвангелізацію. Тоді через проповідування Христового Євангелія в силі Святого Духа духовенство зможе розпочати спасительну місію на цілих територіях, які перебувають під владою буддизму та індуїзму. Ті, які приймуть Ісуса Христа, єдиного Спасителя, отримають прощення гріхів та вічне життя.
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