Заповіт покійного Роберта Трампа:

Гейтса до суду за злочини проти людства ‒ ще цього року!

відео: http://vkpatriarhat.org/?p=36636   
https://escucha-el-guerrero-de-dios.wistia.com/medias/800fkt8aqf
Несподівано помер Роберт Трамп, брат і близький співробітник президента США Дональда Трампа. Мейнстрим-медіа повідомляють тільки суху інформацію. На противагу цьому, неофіційні ЗМІ вказують на його мужню боротьбу з декількома напрямками злочинності в США. Він виступив проти педофілії, тобто масового насильства над дітьми з боку еліт, пов’язаного навіть з сатанинськими оргіями. А головне ‒  він відкрито став до боротьби з Біллом Гейтсом. У своєму Твіттері він звинуватив його в злочинах проти людства і вимагав, щоб ще цього року він постав перед судом.

Чи помер Роберт Трамп природною смертю, або цьому посприяла ще інша, побічна причина, ‒ цього офіційні ЗМІ не повідомляють. У будь-якому випадку помер борець, який виступив проти запрограмованого геноциду людства. Він помер в час акумуляції сил темряви, що прагнуть т.зв. редукції людства. Про неї вже відкрито говорять і починають реалізувати її за допомогою всесвітньої псевдопандемії.

Гейтс сказав: «Якщо ми добре попрацюємо над вакциною, скоротимо населення на 10-15%». Це означає, що вакцини повинні вбити 1 мільярд людей! Хіба ця заява не є публічним доказом того, що мова йде про злочин проти людства? Як людство, і особливо Америка, може мовчати на це?

Білл Гейтс разом зі своїми соратниками бажає за допомогою штучної пандемії викликати економічний колапс. Він має перерости у загально нестерпну ситуацію. Фальшивим рішенням повинна стати Гейтсова геноцидна вакцинація.

Кожен громадянин США мав би виступити за виконання духового заповіту героїчного борця Роберта Трампа! А ним є суд над Гейтсом за злочини проти людства. Поряд з Гейтсом повинні б  бути засуджені і його соратники, які готують геноцид людства!

Роберт Трамп вимагав, щоб до кінця року відбувся суд за злочини проти людства. Абсурдно, що замість цього ці злочини повинні офіційно, за допомогою пандемії, розпочатися ще цього року.

Похорон Роберта Трампа повинен би об’єднати всю Америку в рішенні виконати його заповіт! Таким чином Америка врятує не тільки себе, але і все людство від запрограмованого геноциду. Байдужість та мовчання в цій ситуації є злочином, бо означає мовчазну згоду на підготовлюваний голокост. Але Бог бажає врятувати Америку! Тому і ти сміливо виступи за  життя!
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Патріарх Візантійського Вселенського (Католицького) Патріархату
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Візантійський  Вселенський (Католицький) Патріархат (ВВП) ‒ це спільнота монахів, священиків та єпископів, що мешкають у монастирях. Очолює ВВП Патріарх Ілля з двома єпископами-секретарями: + Тимотеєм і + Методієм. ВВП виник з необхідності захищати основні істини християнської віри від єресей і апостазії. Псевдо-папу Бергольйо ВВП не визнає і не підпорядковується йому.
