Люцифер ‒ сатана і лжемесія ‒ антихрист

В Інтернеті була опублікована розмова з рабином Авраамом Фінкельштайном про справжню суть світових подій. Розмову навмисно вели так, щоб вона виглядала як типовий фейк, а одночасно, щоб звернути увагу на певні актуальні проблеми. Коли в розмові говориться про євреїв, мається на увазі жидо-масонів, які вшановують впалого ангела ‒ Люцифера ‒ сатану.

Дж. Вікстром запитує: «Кажуть, що ви ‒ Богом обрана раса. Чи це так?»
Фінкельштайн: «Так, ми богом обрана раса, а наш бог ‒ Люцифер, але багато євреїв не хочуть цього визнати...».
Коментар: Віруючий єврей вважав би найбільшим богохульством твердження, що Богом євреїв є упалий ангел Люцифер, а не Бог Ягве. Цей рабин насправді є відступником і жидо-масоном. Так само і в Католицькій Церкві є багато відпалих провідників, які стверджують, що мають одного бога з поганами. Замість істинного Бога вони поклоняються демонам, наприклад Пачамамі.

Цього року перед Великоднем під час карантину YouTube та інші сервери транслювали пропагандистські відео, де рабини цього напрямку звіщали прихід «месії» ‒ антихриста. Але справжній Месія вже давно прийшов ‒ Ним є єдиний Спаситель, Ісус Христос.

Щирий єврей можливо саме в цей апокаліптичний час отримає ласку, за яку молився апостол Павло: «Смуток мені великий і безнастанний біль у моїм серці. Бо я бажав би сам бути відлученим від Христа за братів моїх, рідних мені тілом; вони ‒ ізраїльтяни, їм належить усиновлення і слава, і завіти, і законодавство, і Богослужба, й обітниці; їхні отці, з них і Христос тілом, який над усім ‒ Бог, благословенний повіки. Амінь. Воно не так, щоб слово Боже не здійснилося: бо не всі ті, що від Ізраїля ‒ ізраїльтяни» (Рим. 9,2-6).
Щирим євреям Бог дарує ласку, щоб навернулися і пізнали Ісуса як свого Месію, в якому мають прощення гріхів. «Отож питаю: Чи не відкинув Бог народ Свій? Ні! ... Та й вони, як не зостануться в невірі, будуть прищеплені, бо Бог має силу їх знову прищепити...» (Рим. 11:1,23). Умова цього ‒ вірою і покорою прийняти правдивого Месію ‒ Ісуса. Прикладом є і навернений єврей Яків (Франциск) Ліберман. Він народився у 1804 році в Саверні (Ельзас) у сім’ї єврейського рабина. Його три старші брати охрестилися, прийняли Христа. Яків втратив віру в Боже одкровення і став раціоналістом. Але читаючи Євангеліє, він повірив і також охрестився. Згодом він став монахом-священником (1841 р.). Перед смертю брати запитали його, що б він рекомендував місіонерам, щоб були добрими монахами. Вмираючий на мить задумався і сказав: «Тільки будьте ревними! А над усе ‒ любов: з’єднання через віру з Ісусом Христом».
В розмові рабину поставили і таке запитання:

Дж. В.: «Сексистська та феміністична гомосексуальна пропаганда була створена євреями (жидо-масонами) у США?»
Фінкельштайн: «Так, ми створили її на початку 1990-х років. Ми почали з того, що підтримували права жінок...

Час від часу необхідно зменшити кількість людей. Коли стадо занадто велике, воно багато споживає...

Основними інструментами єврейської фінансової та політичної влади є мас-медіа: газети, телебачення, радіо, журнали ‒ ними всіма ми володіємо... У США є багато білих людей з європейським корінням, які не знають, що тут відбувається. Тут є і багато євреїв, які також не знають, про що йдеться».

Коментар: Тут рабин знову розрізняє, з одного боку, касту жидо-масонських банкірів, а з іншого боку, євреїв, які не мають нічого спільного з системою редукції людства чи з політикою еліт.

Фінкельштайн: «Вже декілька століть ми промиваємо людям мізки... Наша свята книга Талмуд (і Кабала) каже, що ми здобудемо владу над світом... Найважче було проникнути до Церков, бо вони мали деяких добрих проповідників, але врешті нам, євреям (жидо-масонам), завжди вдавалося отримати контроль над усім, що ми хотіли».
Джерело: https://youtu.be/nCmS6dKPEd0
Коментар:

Сьогодні актуальним є питання карантину. Хто його планує? Це вже зрозуміло з попереднього інтерв’ю.

Церковні ієрархи у зв’язку з карантином на Пасху виголосили абсурдні заходи безпеки. Вони або повністю закрили храми, або запровадили процедури, які грубо зневажають Тіло і Кров Христа (пакування Гостій в кульки, приймання їх на руку в гумових рукавичках і на дошках «для самообслуговування», загорнення у фольгу «щоб люди самі причащалися вдома»…). У Східній Церкві після Святого Причастя постійно споліскували ложечки у спирті. Відбувалась зневага Крові Господньої. Ці церковні накази ієрархів, особливо в пасхальний час, були спрямовані на повну ліквідацію Пресвятої Євхаристії.
Заявили, що на осінь буде друга хвиля пандемії. Вже пропагується необхідність обов’язкової вакцинації, на цей раз (для різноманітності) ‒ від грипу. Однак вакцинація повинна бути пов’язана з чіпуванням! Якщо людина повірить брехні і прийме чіпування, то це означає, що назавжди віддасть свою вільну волю духу брехні і смерті. Але що чекає малих дітей, які або в дитсадку, або в школі під час шкільного медогляду будуть автоматично щеплені!? Чіпування ‒ це ще гірше рабство, ніж коли дітей викрадають і піддають сексуальному насильству. Це гірше, ніж підступом маніпулятивно спонукати їх до операції зі зміни статі. Що чекає таких нещасних? Пекло на землі, а потім через евтаназію ‒ вічна смерть. Ми опинилися в апокаліптичних часах.

Як на цю ситуацію реагують представники Церкви? Вони підступно ініціюють прийняття чіпування.

Прихід лжемесії, антихриста, провістив сам Ісус: «Постане чимало лжемесій і зведуть багато людей». Він перестерігає, що ми побачимо «мерзоту запустіння на святому місці, про яку говорив пророк Даниїл» (Мт. 24,15). Апостол попереджає, що «спершу настане відступство й виявиться чоловік безбожний, син погибелі … що видаватиме себе за Бога» (2 Сол. 2,3 і наст.). Про антихриста і чіпування також написано в книзі Апокаліпсис 13,16-18. Мерзоту і осквернення ми бачили, коли у храм св. Петра був внесений демон Пачамама. Також в церковних документах Синоду про Амазонію було окреслено практики, які оскверняють Пресвяту Євхаристію. Христову жертву мають почати поєднувати з поганськими ритуалами, які вшановують сатану! Тут йдеться про систематичну ліквідацію Пресвятої Євхаристії найвищим церковним авторитетом, який сьогодні узурпували єретики і відступники. Згідно зі Святим Письмом (Гал. 1,8-9) і Традицією, ці зрадники Христа є під анатемою, тобто виключені з Церкви, хоча й надалі окупують церковні посади. Це стосується Римо-Католицької, Греко-Католицької та Православної Церков.

Хоча Бергольйо та інші теперішні церковні ієрархи, відступники ‒ насправді Юди ‒ не є етнічними євреями, вони мають єдність з жидо-масонами. Вони просовують програму редукції з такою ж (якщо не з більшою) інтенсивністю, як наддержавні еліти.

Єдиним спасінням для всіх людей в цей апокаліптичний час є Ісус Христос. «Хто в Мене вірує, той навіть і вмерши житиме» (Ів. 11,25).
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