Медичні експерти про вакцинацію ‒ а що каже Церква?

Візантійський Вселенський (Католицький) Патріархат приймає інформацію про вакцинацію від справжніх медичних експертів. Він робить висновки з погляду Біблії і Традиції Церкви. Такої ж позиції, як ВВП, відкрито дотримується і схиігумен Сергій Романов у Росії, а разом з ним і православні, які залишаються вірними своїй церковній Традиції. На відміну від них, офіційна ієрархічна структура як Католицької, так і Православної Церкви просуває цю небезпечну вакцинацію, пов’язану з наночастинками, а це антибіблійна і антигуманна позиція.

В російських ЗМІ 9 вересня 2020 року було оприлюднено інформацію: Доброволець, який погодився прийняти вакцину від коронавірусу, отримав запалення спинного мозку. Тому дослідники були змушені призупинити випробування оксфордської вакцини «AstraZeneca» від коронавірусу. Ця вакцина діє за тим же принципом, що й російська вакцина «Супутник-V». Як і російський «Супутник-V», вона пройшла випробуваннями на першій і другій фазах та вийшла на третю фазу клінічних досліджень. Через кілька тижнів у волонтера з Великобританії це викликало запалення спинного мозку і поперечний параліч, який може перейти навіть у повний параліч (див. https://www.kp.ru/daily/217180/4284996/).

Ще раніше, відразу ж після реєстрації вакцини «Супутник-V», повідомлялося, що у 38 добровольців, які випробували на собі російську вакцину від коронавірусу «Гам-Ковід-Вак» («Супутник-V»), було зафіксовано 144 побічні ефекти. При цьому вакцина протипоказана дітям і пенсіонерам. Розробники вакцини звертають увагу на те, що її дозування точно не прораховане, тому вона може викликати анафілактичний шок і смерть! Із 3000 опитаних російських лікарів тільки 24,5% погодилися з вакцинацією.

На Міжнародній медичній конференції в Мадриді, яка відбулася 25 липня 2020 року (https://youtu.be/JSMCDzAVsHQ), розглядалась проблема штучного карантину і його наслідків. Деякі висловлювання лікарів з конференції: «Карантин ‒ це найшвидший спосіб зниження імунітету, а маски означають зараження пацієнтів. Не існує ніякого наукового висновку про те, що здорові люди повинні носити маски. Це лише політичне рішення». 

Доктор М. Хосе Мартінес заявив, що тест на ПЛР, який проводиться в Іспанії (і не тільки там), виявляє багато видів COVID ‒ отже, і звичайний грип. Ось чому стільки тестованих людей мають позитивні показники. До того ж, COVID-19 не такий небезпечний, як пропагує кожен телевізійний канал.

На міжнародній конференції в Мадриді також прозвучало, що 90% людей, які захворіли на т.зв. COVID, були щеплені проти грипу.
Вакцина проти грипу в цьому році містила також H1N1, а крім того полісорбат 80 і триолеїн, які спричиняють пошкодження клітин. Це все викликає цитокінову бурю і COVID-19. Таким чином наступна вакцина викличе важчу хворобу. Це виявили три сміливі італійські лікарі, які проводили розтини, хоча це було навмисно заборонено. На півночі Італії переважно вмирали люди старші 65 років, і 90% з них були вакциновані проти грипу.

В Аргентині, де проживає 44 мільйони людей, у 2019 році від грипу померло 35 000 чоловік. Цього року від COVID-19 померло менше 2000 осіб; у відсотках це становить 0,004%. Але вся держава до сьогодні перебуває на безглуздому карантині.

Вакцини Білла Гейтса проти COVID-19 не відповідають основним науковим вимогам для використання людьми. Хірург Гастон Корну-Лабат заявляє про вакцини: «...вони хочуть елегантно отруїти нас усіх під приводом, що ця отрута насправді є ліками та рішенням».
Лікарі з Міжнародної конференції в Мадриді подають кримінальну скаргу на телеканали мейнстрім-медіа за інформаційний тероризм і публічно вимагають від Міністерства внутрішніх справ і від влади відкритого розслідування.

Доктор Стефано Монтанарі говорить про те, що вакцини містять клітини ембріонів – зародків ненароджених дітей: «Ви запитуєте мене, чи вакцини містять клітини абортованих дітей? Звичайно, що так. Це штучні аборти, дітей вбивають за платню. Плід повинен бути віком менше трьох місяців, оскільки чим молодший плід, тим більше його тканини здатні ефективно розмножуватися для того, що їм потрібно – для виробництва вакцини».

У Німеччині 22 червня 2020 року була створена Позапарламентська слідча комісія у справі коронавірусу (ACU). Деякі заяви німецьких лікарів з ACU (https://youtu.be/yISI__dpyIw):

Доктор Шиффман: «Уряд постійно вимагає вакцинації... Ми маємо справу з жахливим ігноруванням результатів міжнародних досліджень і думок експертів з усіх галузей: вірусологів, бактеріологів, епідеміологів... Крім того, це нова форма вакцинації ‒ т.зв. РНК-вакцинація ‒ яка, на відміну від попередніх щеплень, здатна змінити генетичний код людини і завдати непоправної шкоди... Всі заходи, які були прийняті (урядом), необхідно скасувати, тому що вони були розроблені на тлі вигаданих жахливих сценаріїв, щоб викликати страх серед населення перед смертельною інфекцією, яка в цій формі не існує».

Проф. Хадіч: «Я лікар, фахівець з мікробіології, вірусології та інфекційної епідеміології. З професійної точки зору я глибоко вражений абсолютно необ’єктивним підходом... Він заподіяв гігантську шкоду медицині і суспільному життю. Це достатня причина і мотивація для того, щоб виступити проти цього безумства... Ця катастрофа, з її непередбачуваними наслідками, вказує на необхідність притягнення до відповідальності державних чиновників».
29 серпня 2020 року в Берліні пройшла мільйонна маніфестація проти штучного карантину і вакцинації від COVID-19.

Проф. Валентин Катасонов, доктор економічних наук: «Пандемія коронавірусу ‒ це спецоперація, з допомогою якої володарі грошей бажають досягти декілька цілей. Одне з основних завдань ‒ контроль над демографічними процесами, тобто вбивство людей, але в такій завуальованій формі, щоб люди не здогадалися, що відбуваються вбивства. Також йдеться про всесвітній економічний колапс (деіндустріалізація економіки). Вакцина є зброєю пролонгованого вбивства, за нею стоїть Фонд Рокфеллера, Фонд Білла Гейтса, який вже давно є спонсором розробки нового покоління вакцин, що називаються нановакцинами. Всередині цієї вакцини є наномікрочіп. Мовою Білла Гейтса цей вид геноциду називається цифровою ідентифікацією» (див. https://youtu.be/37lY_FQeBgo).

Що говорить д-р Міковіц (США), провідний фахівець з вакцин? «Якби доктору Фаучі і Біллу Гейтсу вдалося просунути примусову вакцинацію, то померло б щонайменше 50 млн. американців. Це були б люди, які вже були уражені іншими вакцинами. Було виявлено, що 50 мільйонів американців мають гамаретровірус через вакцини... Їх смерть згодом припишуть COVID-19» (див. https://youtu.be/tKsXVilB1Dk).

Доктор Керрі Мадей висловилася щодо підготовлюваної вакцини від COVID-19: «У вакцині від COVID-19 має використовуватися технологія рекомбінантних ДНК і рекомбінантних РНК... Вона викличе в організмі людини незворотні і невідомі генетичні зміни. По суті, вона створить новий вид (людини), і, можливо, знищить старий вид ‒ нас, людей, яких ми зараз знаємо. Цей вид ДНК-вакцини ніколи раніше не використовувався для людей...» (див. https://youtu.be/h3wMzO0II18). 

Гейтс, який не є лікарем і абсолютно неграмотний в медицині, цинічно заявляє: «Якщо ми проведемо добру роботу з вакцинами, то зменшимо кількість населення на 10-15%». 
Італійський лікар Монтанарі сказав: «Для коронавірусу нормально, що він мутує дуже швидко. Отож, коли шукаємо лік від цього вірусу, то біжимо за чимось, що біжить швидше, ніж ми».

Галина Борисівна Кіріллічева, доктор медичних наук, імунолог, науковий експерт з проблем вакцинації, ще в 2010 році сказала: «Найстрашніше, що взагалі може бути, – це те, що вакцини можуть стати засобом масового знищення... B даний час наука веде розробку нановакцин, що містять наночіпи. Це всі повинні знати і ми не можемо цього допустити!» (див. https://youtu.be/kmESVpIyFwg).

Заключне слово ВВП:

Оскільки зрадницькі церковні ієрархи (Ватикан Бергольо і псевдопатріарх Кирило Гундяєв) обманюють віруючих та широку громадськість пропагандою нових вакцин, тому Візантійський Вселенський (Католицький) Патріархат (ВВП) висловлює щодо них чітку негативну позицію. BВП дотримується позиції, яка виходить зі Святого Письма і всієї Традиції Церкви та підтверджується висловлюваннями медичних експертів. Вакцина, яка містить наночастинки і втручається у генетичну систему людини ‒ це бунт проти Бога і Його законів та злочин проти людства. Вона веде до дочасної і вічної катастрофи окремих людей та народів.
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Прага, 14.09.2020

Візантійський Вселенський (Католицький) Патріархат (ВВП) ‒ це спільнота монахів, священиків та єпископів, що мешкають у монастирях. Очолює ВВП Патріарх Ілля з двома єпископами-секретарями +Тимотеєм і +Методієм. ВВП виник через необхідність захищати основні істини християнської віри від єресей та апостазії. Псевдопапу Бергольйо ВВП не визнає і йому не підпорядковується.
