Планується злочинний напад на правовірний монастир у Дрогобичі
З близького оточення Міської Ради м. Дрогобича стало відомо, що в ці передвиборчі дні планується розбійницький напад на правовірний монастир у місті Дрогобичі, по вул. Копистенського, 14, в якому проживають монахи Української Правовірної Греко-Католицької Церкви.
Насильство над Правовірною Церквою чинять на замовлення відпалої ієрархії УГКЦ вже декілька років підряд. Свідомо обманюючи віруючих і представників державних органів, верхівка УГКЦ домагається не лише моральної, але й фізичної ліквідації правовірних. За останні місяці, на замовлення ієрархії УГКЦ, було скоєно декілька варварських нападів на правовірні монастирі у Брюховичах біля Львова. 
В ніч з 14 на 15 серпня було вчинено напад на чоловічий монастир з наміром спалити його, використовуючи коктейлі «Молотова». Місяць після того знищили монастирську браму, лавки, розбили вікна в монастирі. 
В ніч з 28 на 29 вересня було вчинено підпал жіночого монастиря в с. Брюховичі. Нападники закидали монастир 22 коктейлями «Молотова». Було завдано шкоди здоров’ю монахинь. Лише Божим чудом монастир не згорів і ніхто не загинув.
На цьому чітко бачимо, що ієрархія УГКЦ не має нічого спільного з Богом і Христовим Євангелієм. Так, як фарисеї і первосвященики 2000 років тому переслідували і розіп’яли Ісуса Христа, так і відпалий провід УГКЦ переслідує тих, які зберігають правдиву католицьку віру і Божі заповіді. Вони не мають Духа Божого – Духа правди, але духа брехні, ненависті і насильства. Про це свідчать їхні діла.
