Відповідь на злочинний документ Конференції Єпископів
Словаччини (КЄС) про вакцинацію
відео: http://vkpatriarhat.org/?p=37273  https://gods-victory.wistia.com/medias/jfbryvj2i4
https://bcp-video.org/ua/vidpovid-na-zlochynnyj-dokument-kies-pro-vaktsynatsiiu/ 
https://ugetube.com/watch/DOfMCCUXXTokph3 
https://cos.tv/videos/play/24674491311624192
На свято Непорочного Зачаття 8 грудня 2020 року КЄС видала злочинний та маніпуляційний документ з тою метою, щоб словаки прийняли фатально небезпечну вакцинацію, від якої наполегливо перестерігають справжні експерти з вірусології, імунології та епідеміології.

Цитата КЄС: «Ватиканські інституції у відповідних документах ... пояснюють, що з боку лікарів, які вакцинують, і з боку тих, які приймають вакцини, є морально допустимо вакцинувати і дозволити себе вакцинувати навіть такою вакциною» (з клітинами абортованих дітей).

Відповідь: У разі вакцинації новими фатально небезпечними вакцинами ватиканські документи не узгоджуються з католицьким вченням, а також грубо суперечать природним етичним і моральним принципам. КЄС парадоксально старається захистити аморальну сторону вакцин, які містять клітини абортованих дітей, щоб просунути сучасну вакцинацію, яка загрожує Словаччині. Цією вакцинацією керує Білл Гейтс через ВООЗ та ЄС. Нова вакцина змінює людський геном, залишає цифровий слід і є вже формою чіпування. Жоден експерт, жодна компанія і жодна держава не бере на себе відповідальність за безпеку вакцин, вони навіть домоглися імунітету, тому їх не можна судити, навіть якщо б дійшло до масової смертності. Кожен, хто приймає вакцину, приймає її тому, що повірив брехні, та усі ризики бере тільки на себе. Загальновідомо, що т.зв. філантроп Гейтс заявив, що вакцинація повинна служити для зменшення кількості населення ‒ тобто для геноциду людства. Тому КЄС була зобов’язана чітко застерегти від небезпеки та підкреслити, що через чіпування людина зрікається власної волі. Чіпована людина не може каятися навіть в годину смерті. Вона прирікає себе на вогняне озеро! КЄС ігнорує правду і, просуваючи вакцинацію, цинічно відкриває двері до геноциду словацького народу!

Цитата КЄС: «На закиди, що використання вакцини з будь-яким, і навіть віддаленим, зв’язком з абортом, завжди є аморальне, єпископи США реагували, що такий погляд не відповідає католицькому моральному вченню».
Відповідь: Аргументувати заявою двох єретиків, Роудса та Науманна, які ховаються за Єпископською Конференцією США ‒ це груба маніпуляція. Правда така, що аборт ‒ це вбивство ненародженої дитини. Єпископи, які схвалюють ці вакцини, легалізують аборти і є співучасниками злочину. Доктор Рене Балак (PhD), експерт з біоетичних обмежень у біомедичному та медичному праві, заявляє, що для цих цілей людський плід повинен бути ще живим, щоб його клітини могли використатись для вакцин!

Цитата КЄС: «Єпископи запевняють, що навіть вакцинація цією вакциною не є гріхом» (AstraZeneca має безпосередніший зв’язок із клітинною лінією абортованих дітей).

Відповідь: Якщо не є гріхом використовувати для вакцин клітини з ненароджених дітей, як запевняють єпископи, тоді запитуємо: що, на їхню думку, є гріхом?! Ми повинні нагадати цим єпископам, що зловживання церковним авторитетом для запланованого геноциду словацького народу є надзвичайно важким гріхом, тобто гріхом проти Бога і проти людства, до неба волаючим гріхом! За цю заяву КЄС кожен єпископ буде здавати звіт перед Божим судом. Звичайно, ніхто з нас не хотів би бути на їхньому місці.

Цитата КЄС: «Святіший Отець Франциск 25 вересня 2020 року наголосив на тому, що вакцини проти COVID-19, як і технології лікування цієї хвороби, повинні бути доступними для всіх».
Відповідь: Так званий святіший отець Франциск, по-перше, не є дійсним папою через єресі, якими нищить саму суть Церкви, а по-друге, він не є спеціалістом у галузі медицини. Він, разом з такими філантропами, як Білл Гейтс, співпрацює над геноцидом людства та карою у вогненному озері «для всіх». На того, хто слухається цього апостола Юду, переходить прокляття, яке відтак спричиняє втрату совісті та розуму. За цю затверділість та відкидання правди, що є гріхом проти Святого Духа, і за зраду Христа і Його Євангелія (Гал. 1,8-9), церковних зрадників чекає вогненне озеро.

Цитата КЄС: «Комісія Єпископських конференцій Європейського Союзу 22 жовтня 2020 року, опираючись на згадані слова папи, додала, що вакцини повинні бути виготовлені етично та мають бути доступними передусім для людей похилого віку».
Відповідь: Комісія Єпископів пропагує таку саму колосальну брехню, як і апостат Бергольйо, та прикривається позитивними фразами, що вакцини, мовляв, повинні бути етичними. Вона добре знає, що ці вакцини не є етичними, але злочинними. Справжній папа та справжні єпископи мали б, навпаки, навіть ціною мученицької смерті перестерігати від загрози вакцинації, пов’язаної з чіпуванням та покаранням у вогненному озері.

Цитата КЄС: «Словацькі єпископи, проконсультувавшись з експертами медичної науки, приєднуються до заклику Святішого Отця та згаданих католицьких єпископських конференцій».
Відповідь: Ні словацькі єпископи, ні псевдопапа, ні згадані єпископські конференції не хочуть чути голос правди справжніх вчених та експертів. Вони є лише рупором геноцидної програми філантропів, таких як Білл Гейтс та йому подібні. Видавши цей документ, КЄС зловжила авторитетом словацьких єпископів і стягнула на них перед народом та перед Богом велику провину за співучасть у злочині підготовлюваного геноциду.

Цитата КЄС: (Єпископи Словаччини) «надіються на швидку доступність якнайкращої вакцини чи вакцин як з точки зору етичної оцінки, так і з точки зору належної ефективності та безпеки».
Відповідь: Якщо єпископи Словаччини висловлюються на таку серйозну тему, як вакцинація населення, і не знають про фатальні наслідки цих вакцин, то вони взагалі не мають права висловлюватися щодо них! Якщо вони знають про ці фатальні наслідки, і все ж рекомендують ці вакцини, то вони стали масовими вбивцями, і відповідальність за поетапний геноцид Словаччини та загибель душ у вогняному озері падає передусім на них!

Цитата КЄС: «Вони наголошують на необхідності справедливого доступу до вакцинації для всіх верств населення».
Відповідь: Прикривати до неба волаючий злочин фразою «справедливий доступ до вакцинації» ‒ це груба маніпуляція, яка свідчить про втрату совісті і навіть розуму. Єпископів, які погоджуються з цим злочинним документом, за це після смерті чекає така ж заплата, як Гейтса та інших філантропів, які пропихають геноцид людства через вакцинацію.

Цитата КЄС: «Захист життя та здоров’я є серйозним моральним обов’язком».
Відповідь: Серйозний моральний обов’язок єпископів ‒ це говорити правду, і ціною великих жертв, не виключаючи навіть мученицької смерті! Найбільшим обов’язком єпископів є боротися за спасіння безсмертних душ. КЄС робить прямо протилежне. Вона бореться за масове вкинення усіх словаків у пекло!

Цитата КЄС: «Ніхто не має права ... безпідставно чи легковажно ставити під сумнів експертів з вакцинації».
Відповідь: Але своїм документом КЄС ставить під сумнів справжніх медичних експертів!

Цитати принаймні кількох відомих медичних експертів:

Д-р Шиффман: «Уряд постійно вимагає вакцинації... Це жахливе ігнорування визнаних міжнародних досліджень та експертів з усіх галузей ‒ вірусологів, бактеріологів, епідеміологів... Крім того, це нова форма вакцинації, так звана РНК-вакцинація, яка здатна, в порівнянні з попередньою вакцинацією, змінити генетичний матеріал та завдати людям непоправної шкоди... Усі вжиті (урядові) заходи повинні бути відмінені, оскільки вони були створені на тлі вигаданих страхітливих сценаріїв з метою викликати серед населення страх перед смертельною інфекцією, яка, однак, в такій формі не існує».
Д-р Міковіц (США), провідний фахівець з вакцин: «Якби доктору Фаучі і Біллу Гейтсу вдалося просунути примусову вакцинацію, то померло б щонайменше 50 млн. американців. Це були б люди, які вже були уражені іншими вакцинами. Було виявлено, що 50 мільйонів американців мають гамаретровірус через вакцини... Згодом їхню смерть припишуть COVID-19».
Д-р Керрі Мадей (США): «У вакцині від COVID-19 має використовуватися технологія рекомбінантної ДНК і рекомбінантної РНК... Вона викличе в організмі людини незворотні і невідомі генетичні зміни. По суті, вона створить новий вид (людини), і, можливо, знищить старий вид ‒ нас, людей, яких ми зараз знаємо. Такий тип ДНК-вакцини ніколи досі не використовувався для людей… Разом з цим гідрогелем з вакциною потрапляє до тіла нанотехнологія і її роботизовані ефекти. Це все вказує на те, що вакцина може бути використана для нашого під’єднання до інтерфейсу штучного інтелекту…».
Висновок:

Зараз є час адвенту, час покаяння. Слова святого Івана Хрестителя є настійливими, особливо для нинішніх церковних провідників: «Гадюче поріддя! Хто вас навчив тікати від наступаючого гніву?! Принесіть же плід, гідний покаяння!… Сокира вже при корінні дерев: кожне дерево, що не приносить доброго плоду, зрубають і в вогонь кинуть» (Мт. 3,7 і наст.).
Іван Хреститель назвав гадючим поріддям провідників старозавітньої Церкви, які затято відкидали правду і правдиве покаяння. Сьогодні його слова стосуються злочинної церковної організації під назвою КЄС. Сокира правди зрубає це отруйне дерево. Тих її членів, які затверділо відкидають покаяння, чекає пекельний вогонь.
Інформований католик, а також атеїст, шоковані злочинним документом КЄС. Плодами покаяння повинні бути наступні кроки:

1) Скасувати інституцію КЄС, оскільки нею грубо зловживають для маніпуляції навіть добрими єпископами і вона не дає їм свободи виразити правду.

2) Віримо, що багато єпископів не погоджуються з цим твердженням КЄС, але оскільки ними зловжила система, що діє в КЄС, вони повинні радикально та публічно дистанціюватися від цієї злочинної заяви.

3) Кожен єпископ (єпархіальний чи допоміжний) повинен особисто та публічно закликати уряд припинити цю злочинну вакцинацію.

4) Треба припинити згадувати в Літургії відступника Франциска Бергольйо і таким чином зі себе і зі словацького народу зняти прокляття, яке утримується через згадування його імені.
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Візантійський Вселенський (Католицький) Патріархат (ВВП) ‒ це спільнота монахів, священиків та єпископів, що мешкають у монастирях. Очолює ВВП Патріарх Ілля з двома єпископами-секретарями: + Тимотеєм і + Методієм. ВВП виник з необхідності захищати основні істини християнської віри від єресей і апостазії. Псевдо-папу Бергольйо ВВП не визнає і не підпорядковується йому.

