ВВП: Сабатичний рік і койнонія (3 частина)
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Успадковане родовище брехні та зла в людині
Для визволення від сили брехні та зла, яка є частиною людського его, а також спадщиною першого гріха, служать два сильні засоби. Це є внутрішня молитва і койнонія. З родовища зла в нутрі людини, тобто з духовного насіння пекельного змія, яке ловить інспірації від сатани і демонів, вийшло все зло в історії людства, усі злочини, війни, вбивства, тиранія та звірства. Це родовище зла в людині, яке в теперішній час веде окремих людей і ціле людство до геноциду, усуває совість і засліплює розум аж до повної дебільності, так що сьогодні людина вже не знає, що чоловік є чоловіком, а жінка жінкою. Це тягне за собою одержимість демонічними силами. Родовище зла в душі, прикриваючись т.зв. своїм добром і своєю правдою, тягне людину до вічного засудження у пеклі. Ця програма є частиною первородного гріха – т.зв. «старої людини».

І ти успадкував від прабатьків генетичний код диявола, який є батьком брехні та вбивцею. Ісус прийшов, щоб спасти тебе від пекла і від похилої дороги, яка веде до нього. Він ‒ єдиний Спаситель людства, а також твій єдиний Спаситель. Ні в кому іншому немає спасіння (Ді. 4,12). Але для нас умовою спасіння є покаяння. Кожен з нас потребує, щоб Ісус Христос визволив його від родовища зла в душі. Усі теперішні фрази про мир, клімат, розвиток планети, План дій-2030, економічні форуми, права меншин, екологію, про т.зв. захист прав дітей, про людську гідність та права ЛГБТК в устах мейнстрім-медіа та Нового Світового Порядку – це лише безбожна брехня і жорстока маніпуляція, за якими стоїть батько брехні та смерті, сатана. Він хоче за допомогою професійної брехні, в єдності з духом антихриста, відділити людину від Спасителя, яким є Ісус Христос.

Засіб визволення – братня спільнота
Ісус є посеред вас, Богу посвячених осіб, якщо маєте внутрішню єдність (пор. Мт. 18,19-20). Однак внутрішня єдність неможлива без з’єднання з розп’ятим Ісусом і з Його смертю. Ми були занурені у неї через хрещення. Процес заходження на глибину і в наших особистих стосунках є формою найглибшого очищення та формою покаяння. Йдеться про створення глибокої братньої спільноти, біблійної койнонії. Через дорогу очищення наш дух має бути позбавлений душевної темряви, яку спричиняє его. В нашому его сконцентрована сила первородного гріха і сила та підступність «старої людини». Саме в сабатичному році хочемо боротися за глибоке очищення від цієї сили. Ми повністю усвідомлюємо, що це не в наших силах і що тільки Бог може це зробити. Але Він хоче, щоб і ми зі свого боку зробили певний крок, тобто пішли на самоту і перед Його обличчя, а тоді щоб також були охочі не перешкоджати Божій дії через брата для нашого очищення. За словами св. Василія, найефективнішим очищенням від нашого его є якраз правдива братня спільнота.

Духовне очищення переживає насамперед та спільнота, яка інтенсивно молиться. Якщо будете правдиво молитися і прикладати зусилля для створення внутрішньої єдності у спільноті, то настане інтенсивне очищення у взаємних стосунках. При цьому треба рахуватися з незрозумілим напруженням, з непорозуміннями, з несподіваними конфліктами, зі суперечкою через несуттєві речі і навіть з «алергією» та відразою щодо ближнього. Людині хочеться втекти з цього духовного поля бою, але саме тут конфліктні моменти повинні допомогти розкрити наше его з його прихованими поганими звичками, з образливістю, суперництвом та некритичністю, аж сліпотою на себе. Це все є матеріалом для внутрішньої молитви перед Божим обличчям. Потрібно відкрити перед розп’ятим Ісусом конкретну проблему чи біль і з’єднати з Його стражданням за наші гріхи. У такій молитві ви переживете глибину співрозп’яття і слова «Елої, Елої» та єдність з Христовою смертю.

Правдива молитва перед Божим обличчям підведе до певного кроку, який зніме взаємне напруження через правдиве упокорення. Це є крок віри, який відкриває очі. Своя власна справедливість зі своєю правдою та своїм добром часто є джерелом конфліктів і перешкоджає правдивій єдності з Богом та правдивій єдності у братній спільноті. Деякі духовні вчителі у зв’язку з цією проблематикою говорять про необхідне очищення почуттів, розуму та волі. Неможливо проходити цим процесом внутрішнього очищення у спільноті без цілковитого спрямування на розп’ятого Христа і з’єднування з Ним. У такій молитві водночас отримаєш світло та силу для конкретних кроків упокорення, які ведуть до перемоги.
В корені людського его приховане насіння диявольської гордості, що відкидає Бога та ближнього. Коли у спільноті є напруження, то не помагають його усунути ні природна симпатія, ні поверхнева людська дружба. Деколи взаємні стосунки стають настільки напруженими, що навіть неможливо говорити про проблему, людина не має бажання це робити. Тоді через молитву і упокорювання треба вибороти звичайну відкритість, щоб тріснуло напруження, яке робило спільне життя нестерпним. Людина спроможна зробити крок віри лише завдяки Божій ласці, яку отримує через внутрішню єдність з Ісусом. Біль своєї душі з’єднує з Ісусовим болем. Тоді Господь дає простий вихід через спільне покаяння вголос, після якого падають гори, які здавалися нездоланними. Зокрема це означає, що кожен, замість того, щоб звинувачувати іншого, почне покаяння від себе і вголос визнає свою провину.
Також важливими є розмови та свідоцтва після години, виділеної для внутрішньої молитви.

У кількох частинах ми говорили про сабатичний рік та його суть. Також ми ставили собі запитання, як сьогодні він має послужити для відродження Божих слуг та Божого люду. Було б ідеально, щоб священики в дієцезії розділилися на сім груп. Кожна група святкувала б сабатичний рік іншого року. Поки що це нереально. Але можна почати так, що 4-7 священиків попросять в єпископа дозволу на звільнення для того, щоб вони пережили сабатичний рік. Мабуть, дехто з єпископів посилатиметься на нестачу священиків і дасть дозвіл лише за умови, що в неділю вони будуть відправляти Богослужіння для людей. Очевидно, для початку необхідно зробити цю поступку. Нехай же тим, які розпочнуть сабатичний рік, Бог дасть для нього Своє благословення.
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