Фізичне життя я маю через Адама, духовне ‒ через віру у Христа
Дією Своєї всемогутності Бог створив з нічого цілий Всесвіт, створив людину ‒ створив і тебе.

Визнай: Ти є мій Творець, мій Отець, Ти створив мене. Як? Через Адама. Якби не був створений Адам, не було б ні мого батька, ні мого діда, ні мого прадіда, нікого б не було. Якби Бог не створив Адама і не вклав у нього програму передачі фізичного життя, то мене б тут не було. А тут йдеться лише про фізичне тіло, з якого і так залишиться тільки трохи пороху. Але Бог у кожну дитину в момент зачаття вдихає також людського духа. Там теж діє Божа всемогутність. Людська душа є безсмертна.

Отож Ти, Господи, створив мене через Адама. Якби не був створений Адам, то не було б мене і жодної іншої людини. Коротше кажучи, фізичне життя я маю через Адама, а духовне життя ‒ через віру у Христа та через з’єднання з Ним. Можна сказати: через народження я приймаю фізичне життя, а через віру приймаю духовне, Боже життя, вічне життя воскреслого Христа.

Бог не тільки створив мене, але й викупив мене через Ісусову смерть на хресті. Він має до мене особисте відношення. Я не чужий для Нього. Він віддав за мене на смерть Свого Сина, а також через Його воскресіння я отримав нове життя. Ти, Ісусе, є в мені, а я в Тобі. У Тайні Хрещення ми були занурені в Ісусову смерть і отримали нове життя воскреслого Христа. Ми повинні підтримувати це життя боротьбою: коли падаємо в гріх, знову повертатися через покаяння і правду до світла, до з’єднання з Христом. У Ньому маємо вічне життя. Неважливо, коли ми покинемо цей світ... І так рано чи пізно нам доведеться відійти... Скільки є всіляких хвороб! Ми можемо не дожити до 70 чи 80 років. Можемо померти ще цього року. Але йдеться про те, щоб здобути вічне життя. А в Ісусі його маємо! Христос воскрес із мертвих. І ми воскреснемо і будемо брати участь у Його славі в небі. Своїм воскресінням Ісус довів Своє Божество, довів, що є Богом, що Він є Воскресіння і Життя. Він каже і тобі: «Я ‒ Воскресіння і Життя». Визнай Йому сьогодні: «Так, Господи, Ти є Воскресіння і Життя, моє воскресіння і моє життя».

