BВП: Гріх Єровоама, II Ватиканський Собор і післясоборні папи
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Цар Соломон відпав від Господа і вчинив ідолопоклонство. Він приносив жертви огидним ідолам Кемошу і Молоху. Через це Бог допустив розділення народу. Опісля цар Єровоам запровадив в Ізраїлі ідолопоклонницьку систему в Бетелі. Ізраїльтяни в пустелі приносили жертви золотому тельцю, а в Бетелі ‒ вже двом тельцям. За це ідолопоклонство Бог карав царя і народ стражданнями та війнами. Багато царів були засуджені Богом за їхню пасивність ‒ за те, що не усунули ідолопоклонницьку дорогу Єровоама. Про царя Омрі та інших написано: «Він ходив у всьому дорогою Єровоама і в гріхах, якими той вводив у гріх Ізраїля» (1 Цар. 16,26).

II Ватиканський Собор також окреслив програму поклоніння двом тельцям: перший телець – це єресі модернізму, другий телець ‒ це пошана до поганства і його демонів, запроваджена декретом «Nostra aetate». Обидві ці дороги підкопують не тільки Першу, але й усі інші заповіді Декалогу. Тому Ватикан мовчить і на легалізацію викрадання дітей у Стамбульській угоді, а тим самим на гріх не лише проти VІІ, але й проти V, VІ та ІV заповідей. Через схвалення содомії та шлюбів содомітів відкидається як VІ, так і ІХ заповіді.

Іван XXIII через II Ватиканський Собор проклав дорогу Єровоама За це на нього впала посмертна екскомуніка. Однак Франциск Бергольйо парадоксально канонізував його.

Павло VI підтвердив єретичні документи і духа ІІ Ватиканського Собору. За злочин зловживання авторитетом, спрямований проти Бога і Церкви, на нього також впала Божа екскомуніка, тобто він був посмертно виключений з Церкви. Але Франциск і його абсурдно канонізував.

Іван Павло ІІ замість того, щоб зупинити прогресування поклоніння двом тельцям неопоганства і модернізму, ще прискорив процес апостазії. Тоді він охопив усі теологічні навчальні заклади. Модернізм пов’язаний з історично-критичним методом, який ставить під сумнів Божество Христа, Його реальне та історичне воскресіння і натхнення Святого Письма. Іван Павло ІІ у 1986 році скликав до Асижу поган і в єдності з ними молився за мир. Але погани моляться не до Бога, а до диявола і демонів. Папа об’єднався з ними в цьому і дав велике згіршення усім християнам. Так він пришвидшив перехід на дорогу відступництва до поганства.

Бенедикт XVI повинен був використати довірений йому авторитет папи для того, щоб зробити рятівний крок, без якого неможливе відновлення Церкви. Цей крок полягав у тому, щоб назвати II Ватиканський Собор тим, чим він був і є, тобто єретичним і недійсним. Він цього не зробив, але навпаки, в 2011 році беатифікував Івана Павла ІІ, і таким чином підтвердив його апостатичний жест в Асижі. Цим накликав на себе Божу анатему.

Франциск накликав на себе вже декількакратну Божу анатему (виключення з Тіла Христового, Церкви), передусім за інтронізацію демона Пачамами. Він в дусі Собору пришвидшив процес самознищення Церкви, скасовуючи Божі заповіді – а насамперед пропихаючи содомію, а також заперечуючи основні правди віри, необхідні для спасіння.

У масонській інструкції «Alta vendita» з ХІХ століття було написано: «Католики будуть думати, що йдуть під прапором Петрових ключів, але насправді вже підуть під нашим прапором». У 1969 році впливовий масон Річард Дей сказав: «Як тільки Римо-Католицька Церква впаде, решта християнського світу легко піде за нею... Дехто буде думати, що Церква протиставиться усьому цьому, але насправді Церква допоможе нам».
Чому Бог допускає процес самознищення? Відповідь одна: тому що церковна ієрархія, а також Божий народ, прийняли духа світу, вигнали Духа правди і вперто відкидають спасительне покаяння. Покаяння ‒ це назвати правду правдою, гріх гріхом, а єретичний Собор єретичним.

Масон Річард Дей зробив свою заяву через чотири роки після закінчення II Ватиканського Собору. Багато учасників Собору, а тим більше духовенство та Божий народ, не усвідомлювали катастрофічних наслідків, які принесе Собор. Сьогодні ми вже з жахом бачимо їх на псевдопапі Франциску та його деструктивній діяльності. Але Річард Дей і високопоставлені масони вже тоді знали, що після Собору керівництво Церкви буде допомагати їм здійснити власне самознищення. Інтенсивне пропихання Франциском содомії, поганського ідолопоклонства, особливо демону Пачамамі, а тепер ще й абсурдне нав’язування експериментальної вакцинації, та ще й дітям – це вже копання могили, і не лише для Католицької Церкви!

Що робити? Перш за все, кожен повинен почати покаяння від себе. Кожен з нас несе відповідальність і за Церкву. З чого почати? Почни з однієї години особистої молитви щодня!

Усіх, хто відмовляється каятися, включаючи папу, кардиналів, єпископів, монахів, священиків і звичайних людей, стосуються застережливі слова Ісуса: «Всі загинете!».
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