Львівський національний університет ім. Івана Франка
Український католицький університет 
стає кузнею пропаганди гендеру у Львові
Повідомляємо Вас, що третього вересня 2012 року в Українському католицькому університеті (УКУ)  при кафедрі гуманітарного факультету відкрився навчальний курс по гендеру - так званий «лекторій гендерних студій». Ціль курсу «необхідність навчальних програм, які б заохочували молодих українців критично оцінювати ґендерні норми і стереотипи, поширені в Україні». Що мається на увазі під так званим «критичним оцінюванням гендерних стереотипів»? Те, що мають бути зруйновані всі традиційні сімейні та моральні норми і пропагуватися збочення як норма. Гендер – це соціальна стать, тобто нібито вже не важливо, як людина народжується, а як вона себе почуває. І що кожен нібито може вибирати собі стать. А це абсурд і пропаганда транссексуалізму. Гендерна ідеологія є виразною антихристиянською ідеологією.
Цей гендерний курс фінансуватиме Союз Українок Америки (СУА), який вже неодноразово «допомагає» Україні у співпраці з масонськими організаціями -  Ротарі-клубом Бостона та Міжнародним Ротарі Клубом. Голова СУА Маріянна Заяць ще в листопаді 2011 року в присутності глави УГКЦ - Святослава Шевчука вручила ректорові УКУ – Борису Гудзяку чек на суму 25 тис. доларів. Святослав Шевчук назвав цю новину – «чудовою» і сказав, що «це, мабуть, вперше університет в Україні починає таку іноваційну програму». Дійсно йдеться про прецедент – створення на базі християнського університету курсу гендерної шизофренії. Це свідчить про те, що УКУ став кузнею поширення антихристиянських ідей. 
Цей так званий елективний курс гендерних досліджень студенти можуть відвідувати кожного семестру, за що одержать аж три кредити. Бібліотека УКУ розпочала спеціальний збір гендерних книг. Окрім того кожного місяця заплановані відкриті гендерні лекції для львів’ян, куди запрошуватимуть провідних гендеристів з усього світу.  Станом на сьогодні: 
· 27.09.2012p. в УКУ виступала Гелен Зордрагер, яка відкрито пропагувала гомосексуалізм та усиновлення дітей гомосексуалістами.

· 12.11.2012 року в УКУ виступала посол з особливих доручень Державного департаменту США з глобальних жіночих та гендерних питань Мелані Вервір, яка працювала асистентом Президента і головою штату Першої леді в адміністрації Президента Білла Клінтона. 

· 15-16.11.2012p. в УКУ пропагувала цю збочену ідеологію відома ідеолог гендеру та фемінізму - Андреа Пето. 

· 27.11.2012 року в УКУ проходитиме конференція-семінар «Теорії гендеру». Її організовує богословський відділ УГКЦ та Школа біоетики УКУ.
Варто підкреслити, що такими темпами гендер не просувається навіть на гендерних кафедрах світських університетів. 
Координатором усього курсу є відома львівська гендеристка Оксана Кісь, яка відкрито пропагує язичництво та вважає Старий Заповіт лише легендою. Пані Кісь  пройшла спеціальні гендерні вишколи на факультеті Жіночих та гендерних Студій Університету Ратгерс (США). Окрім того вона була співредактором  чисел «Гендерні студії» та «Фемінність і маскулінність» часопису «Ї», редактором якого є відомий член львівської масонської організації - ротарі-клубу «Львів-Леополіс» Тарас Возьняк. До речі, в сенат УКУ входить Іван Гевко, генеральний секретар і виконавчий директор міжнародної масонської організації Ротарі Інтернешнл. Він також виділяє кошти для УКУ. 

Оксана Кісь відкрито виступає проти сімейних цінностей, називає галицьку родину – «клубком патологій» та не соромиться робити такі абсурдні заяви: «Традиційної галицької родини не існує як не існує чогось такого як «українська жінка», «справжній козак», чи скажімо «історична правда». Усе це не більше, ніж поетичні метафори, порожні поняття, або ж міфи…» Або ж інше хворобливе твердження: «Мабуть, варто нарешті прийняти той факт, що традиційної української родини більше не існує, і, тверезо оцінивши існуючий стан речей, смиренно визнати, що теперішнім українцям… ця архаїчна модель сімейного укладу не потрібна і навіть обтяжлива.» Та чи забула пані Кісь,  що саме з традиційної родини вона появилася на світ. Якщо таких людей запрошують викладати в УКУ, то це є лише лакмусовим папірцем, що керівництво УКУ має такого ж духа божевілля та антихристиянства. 

Оскільки УКУ в рамках міжінституційної гуманітарної програми МІГуС залучає для гендерних лекції студентів із Львівського національного університетy ім. Івана Франка, просимо негайно припинити співпрацю із  УКУ та Оксаною Кісь.
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