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Ми є свідками шокуючої події: Ватикан почав карбувати монети номіналом 20 євро, які пропагують вакцинацію дітей! На одній стороні монети зображено герб Франциска, а на другій – двоє людей і хлопчик, готовий до ін’єкції, і всі вони в масках на обличчі. На задньому плані висить хрест, який вказує на те, що це є християнський центр вакцинації. Цей зв’язок Ватикану з політикою вакцинації шокує.

Псевдопапа Франциск є фанатичним прихильником вакцинації від ковіду. Він став першим главою європейської держави, який запровадив звільнення з роботи невакцинованих працівників Ватикану.

Карикатура, викарбувана на монеті ‒ чоловік, жінка і хлопчик ‒ вказує прямо на Пресвяту Родину. Таким чином, тепер псевдопапа спрямував свою вакцинаційну пропаганду на сім’ї для того, щоб усі вакцинували своїх дітей! Чи Марія та Йосип дозволили б вакцинувати Ісуса експериментальним і токсичним препаратом? Ніколи! Чи вони ризикували б, знаючи, що цим можуть убити Ісуса? Вони б не пішли на такий ризик НІ В ЯКОМУ випадку!

Підготовка обов’язкової вакцинації дітей – це злочинна акція, яку в січні 2021 року розпочала компанія Pfizer.

Дані Управління національної статистики Британії за 2021 рік свідчать про те, що діти віком від 10 до 14 років, які отримали дві дози вакцини проти COVID-19, від січня до жовтня 2021 року мали в 51 раз більший ризик смерті, ніж діти, які не були вакциновані. А псевдопапа Франциск затято бойкотує цю жахливу реальність.

У Франції, навіть без публічного оголошення урядом, готують експериментальну вакцинацію дітей на початок 2022-2023 навчального року, як випливає з документу найвищого органу охорони здоров’я Франції – La Haute Autorité de Santé.

Д-р Сухаріт Бхакді, мікробіолог, застерігає, що трансгенні ін’єкції повинні замінити звичайні вакцини! Франція та інші країни запланували включити ці небезпечні препарати в обов’язкову вакцинацію дітей до 3 років! Але це буде більша катастрофа, ніж стародавній потоп! Це буде ціла генерація генетично модифікованих організмів, і є питання, чи взагалі буде у них потомство, а якщо буде, то яке. А це все відбувається згідно зі задумом апостатичного Ватикану.

Ватикан просуває свою злочинну стратегію, посилаючись на маніпулятивні аргументи Big Pharma. Сьогодні Ватикан вже став резиденцією «глибинної церкви» і місцем укладення таємних угод із високими можновладцями світу.

Католикам зрозуміло, що у Ватикан проникли супротивні сили. Але світ шокує те, що Ватикан вже відкрито приймає і пропихає теперішню сатанинську ідеологію зла. Ватикан зловжив найвищим церковним авторитетом проти дітей. Тепер католики самогубно поведуть своїх дітей у центри вакцинації, а у відповідь на перестороги будуть безумно мантрувати: «Не ображайте нам святішого отця!».
У книзі «Новий порядок варварів» д-р Річард Дей каже: «Як тільки Римо-Католицька Церква впаде, решта християнського світу легко піде за нею... Дехто буде думати, що Церква протистоятиме усьому цьому, але насправді Церква допоможе нам».
Багато єпископів, священиків та мирян не поділяють погляди псевдопапи на трансгенні ін’єкції. Немає сумніву, що злочинна вакцинація дітей ще більше розділить кривавлячу Церкву.

Ми навели тут факти з інформаційної статті. Візантійський Вселенський (Католицький) Патріархат може лише додати до них Боже слово. Через пророка Ісаю Бог перестерігає: «Провідники (Мого) народу зводять його з дороги, і ті, що дали себе вести, загинули!» (Іс. 9,16).
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