Священнослужителям України

Очистіть Київ від демонічної інфекції Хелловіна!

Новини з преси: «30 жовтня 2016 року у Києві відбудеться “Парад Зомбі” – найбільший парад зомбі і нечисті. Напередодні Хелловіна о 13:30 біля пам'ятника Ярославу Мудрому (М. Золоті Ворота) збереться небувала кількість зомбі, привидів, мутантів і іншої нечисті, яка оживає в ці осінні дні…» 
Хелловін присвячений сатані, гидоті та абсолютному злу. Його принесла з собою модерна хвиля неопоганства, пов'язана з культурою смерті. Свято відьом і чаклунів поширилось зі США.

З історії: 300 років до Різдва Христового група поганських жерців – друїдів – тримала під своєю владою кельтський світ. Кожного року 31 жовтня, в день Хелловіна, на честь свого поганського божества «Самайн» вони проводили фестиваль смерті. Жерці ходили від хати до хати і вимагали дарів. З деяких сімей вони забирали дітей або дорослих як ритуальну жертву демону смерті. У разі відмови вони проголошували над домом смертельне прокляття. Звідти походить фраза «trick or treat» (прокляття або дар). Дорогу собі жерці освітлювали ріпами, з яких виймали середину і вирізали їх у вигляді обличчя. Всередині горіла свічка, зроблена з людського жиру від попередніх жертв. Ріпи представляли духа, який робив їх прокляття ефективним. У 18-19 століттях цей обновлений поганський ритуал потрапив в США, там ріпи замінили гарбузами. Слово Хелловін походить від «All Hallows'Eve» (в перекладі «Надвечір’я всіх святих»). Відомо, що в США, Австралії та інших країнах сатаністи в цю ніч проводять ритуальні вбивства.

Усвідомте собі, що під час «святкування» цього «веселого свята» ви пропонуєте себе чи своїх дітей прямо сатані. Це зрада Бога!!!

Чи ви б повірили, що ваші діти можуть так непомітно потрапити до світу окультизму через «хелловінську шоколадку», палаючі гарбузи чи хелловінський маскарад під час цього «свята»?
Це поганське свято, а сьогодні основне свято сатаністів, є прославлянням смерті і воно несумісне з вірою у Воскреслого Христа.

Погани-кельти вірили, що в ніч цього псевдосвята  відкриваються двері пекла і демони, мешканці пекла, приходять на землю.

Хелловін є засобом втрати людяності і демонізації дитячої свідомості, запровадження моди на одяг з символікою смерті, дисгармонії, жорстокості, звірств. Вчителі вже в дитсадку і в школі вчать дітей насміхатися над смертю і людськими стражданнями, коли у грайливій формі використовують кров жертв в якості делікатесу. Ігри в демонських костюмах, які імітують людські жертви, диявольську посмішку, людські страждання і смерть – все це спричиняє в малих дітей деформацію психіки, здорового мислення, розлади особистості.

Хелловін є і великим маркетинговим обманом. Він пов'язаний з прибутком багатьох фірм (виготовлення іграшок, страхітливих костюмів...). У 2011 році США витратили на Хелловін понад 686 мільйонів доларів.

Церква запечатана кров'ю мучеників, які, хоча їм погрожували жорстокими тортурами і навіть смертю, відмовилися принести жертви та служити ідолам, за якими є ангели сатани. 

Якщо ми беремо участь в обряді «trick or treat», то не обдаровуємо цими подарунками невинних дітей, але сатану, якому прийшли служити діти, імітуючи своїми костюмами демонів і душі померлих, що блукають в нічній темряві. Діти ходять по домах і просячи дарунків фактично вимагають у інших людей жесту співучасті у прославлянні сатани.

Сьогодні т.зв. «церква сатани» офіційно проголосила цей день своїм найбільшим святом.

Висновок: Закликаємо католицьких і православних священиків та протестантських пасторів, щоб провели серед своїх вірних перестережливо-просвітницьку роботу щодо сатанинського псевдосвята Хелловіна. Передусім українських дітей і молодь слід перестерегти перед його деструктивним демонічним впливом, що залишає наслідки на психіці і фізичному здоров'ї.

Цього року в Празі, тиждень після деморалізаційного походу Прага-прайд, чеські християни провели духовне очищення Праги. Вони йшли тим самим маршрутом з кадилом, кропили свяченою водою і проводили екзорцизм – виганяння демонів з Праги. Цього року чеський співак Пепа Нос на Вацлавській площі обґрунтував потребу екзорцизму. Він сказав: «Демони, які були викликані з пекла, самі туди не повернуться, треба їх через екзорцизм відіслати назад – туди, звідки вони прийшли». Нехай його слова і очисний похід християн Прагою стануть натхненням для українських християн і їхньої столиці Києва. Ані з Києва демони самі не відійдуть, вони мусять бути вигнані молитвою віри – екзорцизмом, кадилом і свяченою водою!
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