Голові Чернівецької обласної ради 
Гендерна атака на університет у Чернівцях

Шановний пане Голово!
Було повідомлено, що при Чернівецькому національному університеті (ЧНУ) планують відкрити гендерний освітній центр. 
Це все обговорювалося на круглому столі «Створення гендерно-чутливого середовища у вищих навчальних закладах Чернівецької області», що відбувся 15 листопада 2012 року. Присутніх, які брали у круглому столі, заохочували так званим «безплатним сиром» - міжнародними грантами та «безплатними» поїздками за кордон в рамках цієї програми. 
Хочемо Вас попередити, що «платою» за цей гендерний центр буде справжній моральний, демографічний та духовний геноцид. Адже під гендерною рівністю йдеться про пропаганду фемінізму, транссексуалізму та гомосексуалізму. А це приведе до деморалізації та різкого зменшення населення у вашій області. 
Що таке гендер? Гендер – це зовсім не захист прав жінок, матерів. Гендер – це соціальна стать. Тобто нібито не важливо, ким людина народжується, чоловіком чи жінкою, а ким себе почуває. І що нібито людина сама має вибрати собі стать. А це – повний абсурд. Окрім того, виявляється, що існують не дві статі, а щонайменше п’ять статей (гендерів), куди входять всі збочення.
Що таке гендерна освіта? Дітей будуть заохочувати до зміни статі та ламати т.зв. гендерні стереотипи. Це означає, що з хлопчиків будуть робити дівчаток, а з дівчаток – хлопчиків. Наприклад, ідеологи гендеру, починаючи із дитсадків, штучно заохочують дівчаток більше бавитися з машинками, а хлопчиків – з ляльками. Бо нібито є дискримінацією – давати бавитися дівчинці, яка ще не вибрала собі стать (гендер), ляльку. Такі жахливі  експерименти над дітьми вже проводять гендерні освітні центри у Тернополі, Харкові, Житомирі. А сьогодні ці люди хочуть взятися за калічення психіки дітей та студентів Буковини. 

Гендер розпочали впроваджувати в Чернівецькій області ще за кошти великого міжнародного проекту, що стосувався місцевого самоврядування за участю жінок. Подібні проекти просувають на Буковині жінки, що пройшли численними вишколами міжнародних гендерних організацій та одержують чималі гроші за свої старання. У Чернівцях такими ідеологами є: Ольга Киналь, заступник голови Асоціації жінок-депутатів місцевих рад Чернівецької області та Наталя Батракова, так званий безплатний радник голови ОДА з гендерних питань, яка планує гендерну ідеологію впроваджувати ще з садочків. 
Просимо Вас припинити співпрацю з гендерним радником пані Н. Батраковою та п. О. Киналь. Також просимо Вас ні в якому випадку не проводити подібних антиукраїнських заходів та не відкривати подібного гендерного центру в університеті!
+ Тимотей, ЧСВВр
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