Прихована пропаганда педофілії з США
31 березня 2013р. на ZAXID.net було опубліковано інтерв'ю з американським психологом Джеймсом Хіллом під назвою: «В Україні проблема насильства над дітьми нікого не цікавить». Після невдалої лекції в університеті Івана Франка у Львові, у статті він намагався алібістично представити свій погляд на «сексуальне насильство в сім'ї», а також на усиновлення дітей гомосексуальними парами.
Ким є Джеймс Хілл? Вже протягом кількох років він їздить по Києві та Львові і нав’язує соціальним фахівцям, педагогам, психологам та студентам ВУЗів свою псевдо-психологічну ідеологію про те, що кожен батько є потенційним педофілом. Цим ідеологічно готує суспільство до функціонування ювенальних  механізмів для масового викрадання дітей. Тут не йдеться про жодний захист дітей, як він стверджує, але якраз про протилежне. Його мета – проламати суспільну думку, яка поважає нормальні сімейні стосунки і не припускає сексуальних збочень щодо дітей в сім'ї. 

Одразу ж в першому абзаці опублікованої статті Хілл називає невинного батька насильником і на цій брехні будує цілу теорію. Матір спонукає зайняти т.зв. правильну позицію щодо чоловіка: вона повинна сказати дитині: «Він не повернеться додому, поки не зміниться». Це виявляє справжню мету – розбиття  сім'ї. Згідно цієї ідеології працює вся наддержавна система ювенальної юстиції: невинного батька, як правило, звинувачують у педофілії, холоднокровно йому припишуть, що зловжив, наприклад, вже 2-річну дитину. Тоді дітей з сім’ї т.зв. тимчасово відбирають. Матері обіцяють, що якщо буде свідчити проти невинного чоловіка і розлучиться з ним, то дітей їй повернуть (прикладом цього є словацька сім'я Борових в Англії). Прагнучи повернення дітей, матері в безпорадній паніці здатні послухати цих ювенальних обманщиків. А тоді втратять все. Вони не усвідомлюють, що йдеться про жорстоку стратегію відділення жінки від чоловіка, щоб вони не могли в єдності боротися за повернення дітей. Потім жінку тримають в фальшивій ілюзії, що коли буде слухати т.зв. соціальні служби і ніщо не буде розголошувати, то дитину їй повернуть. Йдеться про фабрикування колосальних брехень і злочинів, які спричиняють батькам і дітям найважчі рани на все життя. 

Цитата: „... я мав вчити соціальних працівників і працівників прокуратури, як розмовляти з дитиною, щоб вона не давала неправдивих свідчень.“ 

Відповідь: Є питанням, що тут означають т.зв. «неправдиві свідчення». Якщо ця брехлива система має на меті звинуватити батька в педофілії, то неправдивим свідченням назвуть те, коли дитина не звинувачує свого батька, але каже правду. Тому ювенальні психологи створюють методи допиту, як ставити запитання і як маніпулювати дитиною, щоб витягти з неї те, що вони хочуть почути. Цих методик потім навчають працівників прокуратури. 
Цитата: „Тут треба пам’ятати, що переважно насильство над дітьми чинять члени сім’ї: батько, брат, дядько, дідусь. “
Відповідь: Це колосальна брехня. Всім відомо, що дідусь, батько чи старший брат захищають дитину, бо люблять її і віддали б за неї й життя. Тут йдеться про ідеологічне нав’язування «нового» збоченого мислення, начебто   кожен батько, брат, дядько чи дідусь були насильниками і педофілами. Йдеться про таке втручання в український менталітет, сформований на християнських принципах, яке повністю розбещує суспільство. У нормальній сім’ї завжди жили діти разом з батьками і нікому б навіть не прийшло на гадку так хворобливо думати. Збочене мислення Заходу спонукає нас дивитися на невинну дитину вже з моменту її народження як на об'єкт сексуального використання. 

Цитата: „Я кілька разів працював у літньому таборі. Також я відвідував сиротинці. В одному з них за дітьми доглядала пара з Британії. Ці діти не зазнають насильства в сиротинцях, але вони, ймовірно, були жертвами недогляду і насильства з боку батьків до того, як туди потрапили.“

Відповідь: Яке лицемірство! З одного боку програми ООН називають сексуальне насильство радістю й задоволенням від сексу і дітей вчать, що дорослі таким способом проявляють їм любов. Це стосується прийомних сімей педофілів і гомосексуалістів, де дітей зловживають. З іншого боку, невинних і люблячих татусів, які належним чином виховують своїх дітей, брехливо очорнюють в різноманітному насильстві в сім'ї, до якого належить і  педофілія. 
Необхідно розрізняти два типи сиротинців – той, де може прийти хоча б якась перевірка, і нові сиротинці, куди не має права увійти навіть депутат парламенту (наприклад, в Ізраїлі). Хілл пропагує в якості вихователів іноземців. Цим натякає, що найкраще віддавати дітей іноземцям, які їх потім вивозять за кордон, де вони кочують по  т.зв. сім'ях гомосексуалістів і педофілів. 

Цитата: «Я пробував достукатися до них кілька років, а тепер просто здався. Здається, тут це нікого не цікавить. Я приходив в університети, але їх це теж не цікавить... Можливо, коли я розповідав їм про свою роботу, вони не розуміли – мовляв, що це таке?»
Відповідь: Самі слова Хілла говорять про те, що українці не бачать необхідності вести штучну війну проти батьків-педофілів, яких тут немає. Те, що лекції такого виду не викликають зацікавлення, доказує, що йдеться про штучну проблему. Це подібно, якщо б хтось приїхав в Україну читати лекції про те, як вилікувати хворобу, якої тут немає. Але набагато загрозливішим є те, що спеціальною метою таких лекцій є поширення тут цієї «хвороби». 

Цитата: „Моя робота полягала в тому, щоб педофіли були покарані і сідали в тюрму.“
Відповідь: Так, треба, щоб справжні педофіли були покарані. Однак на Заході, звідки приїхав цей психолог, вони сьогодні, навпаки, є привілейовані. Боротьбу проти них абсурдно називають дискримінацією за ознакою сексуальної орієнтації і їм надають пріоритет в усиновленні дітей. У Голландії вже практично схвалили педофілію і є політична партія педофілів. Парламент Канади, за винятком одного депутата, проголосував за включення педофілії до сексуальної орієнтації... Крім того, міністр юстиції України Лавринович пропонував, щоб в закони України був включений термін «сексуальна орієнтація». Цей термін включає не тільки гомосексуалізм, але педофілію, зоофілію, садомазохізм та інші збочення. Цим, відповідно до стандартів ЄС, масово узаконюються всі збочення. 

Є два типи педофілів: реальні, які є привілейованими,  і вигадані, якими є невинні батьки, в чиїх дітях зацікавлені справжні  педофіли. Передачу дітей здійснюють соціальні служби. 

Цитата: „Я зосереджений на правах дітей і на захисті дітей. У США є організації, які вірять у захист прав батьків...“

Відповідь: «Права» дітей і «захист» дітей є сьогодні найбільш використовуваними термінами ювенальних ідеологів, під якими на практиці просовується найбільше беззаконня  щодо дітей. Йдеться про впровадження ювенальних  механізмів для викрадання дітей в батьків. Т. зв. «захист» прав дітей в ущерб правам батьків, псує дітей, стрімко збільшує злочинність і деморалізує суспільство. В американців є тільки віра в права, але реальністю є безправ’я щодо батьків і дітей. 

Цитата: „... протестує проти ювенальної юстиції і проти гомосексуалізму, без жодної логіки пов’язуючи ці питання.“
Відповідь: Всі експерти, які досліджують ювенальну юстицію (фінський правозахисник Бекман,  російський психолог Медведєва, англійський журналіст Букер...) однозначно підтверджують, що злочинна ювенальна юстиція тісно пов'язана з гомосексуалізмом. Практика показує, що ювенальна юстиція є джерелом постачання геям і лесбіянкам дітей, викрадених з сімей. 

Цитата: „Але тільки те, що хтось є гомосексуалістом, не означає, що він має схильність до педофілії!“

Відповідь: Статистика з Лос-Анджелеса показує, що 30 000 зловжитих дітей є жертвами гомосексуалістів. 

Цитата: „Я маю друзів-гомосексуалістів. Мені здається, у всіх нас є такі знайомі. Якщо ти знаєш достатньо багато людей, то кілька з них будуть гомосексуалістами.“

Відповідь: Хілл створює враження, що гомосексуалізм є цілком нормальним явищем. Ставить людину в позицію:  якщо не  маєш друзів геїв, то знаєш тільки обмежене коло людей, тобто ти не є на рівні. Вже старе прислів'я говорить: «з ким поведешся, того наберешся» або «чобіт чоботу пара». Але Св. Письмо називає гомосексуалізм гидотою та важким гріхом, і як пересторогу перед цією гидотою для всіх поколінь вказує на покарання за цей гріх – знищення Содому і Гомори. 

Цитата: „А те, що мене назвали педофілом і гомосексуалістом, – це відверта брехня.“
Відповідь: Дерево пізнається по плодах. Плодами  діяльності пана Хілла є поширення педофілії та гомосексуалізму. 

На запитання, як він сприймаєте питання всиновлення дітей одностатевими парами, Хілл відповів: „...Краще, щоб їх любила пара лесбійок чи геїв, ніж щоб вони провели все життя в якомусь закладі. Тому я думаю, що для деяких дітей це – найкращий варіант.
Відповідь: З одного боку, він начебто бореться проти «сексуального насильства» в сім'ї, а з іншого боку, рекомендує як найкраще рішення для дітей – віддати їх геям або лесбіянкам, які дітей сексуально зовживають.  

На питання, чи прийомні батьки більш схильні до насильства над дитиною, ніж біологічні, він відповідає: „Загалом  батьки, які всиновлюють дітей, проходять перевірки і тренінги. Я проводив такі тренінги і казав батькам, що якщо в них будуть проблеми, то «не зліться на дітей, не робіть дурниць. Якщо вам потрібна перерва, то ми можемо знайти для дитини інше місце на 3-4 дні»... Але я не сказав би, що насильства в таких сім’ях більше, ніж загалом.“
Відповідь: Це колосальна брехня. Прийомні батьки, які знають, що мають дитину тимчасово, заради збагачення не мають до неї ніякої батьківської любові. Тому дитина або страждає від того, що нею ніхто не цікавиться, або ще й до того над нею здійснюють насилля. Крім того, загально відомо, як виглядають сучасні психологічні тренінги та курси для прийомних батьків в США, де їх навчають жорстоких терапій  по відношенню до прийомних дітей (див. http://uogcc.org.ua/ua/video/index.php/article/.10302/) 

Терапія ребефінгу: Дитину загортають в килим щодня на 2 години протягом 8-10 тижнів. На неї створюється фізичний тиск, що начебто має симулювати нове народження дитини в середовище псевдо-сім’ї. Насправді, це велика тиранія дітей. Це окультна практика, пов'язана з індуїстською міфологію про реінкарнацію, тобто перевтілення. Кілька дітей під час цієї терапії загинуло.  

Терапія прив'язування: Дитину насильно тримають і  вона мусить повторювати агресивні погрози так довго, поки їй не почне текти піна з рота. Ці жорстокі методи хибно пояснюють тим, що діти начебто мають в собі «негативне ядро» ​​і ненавидять прийомних батьків. Без цих методів ці діти мовляв стануть серійними вбивцями, як це стверджують деякі садистські психологи. Але цей метод навпаки, найбільше спонукає до того, щоб діти стали вбивцями. 

Терапія голодом: Дітей мучать голодом, не дозволяючи нічого їсти й пити, окрім того,  що їм дають прийомні псевдо-батьки, вишколені т.зв. професійними психологами. 2-річна дівчинка, яка  сама взяла мінеральну воду, була покарана так, що прийомні батьки-тирани влили до неї відразу 2 літри холодної води. Результат – смерть дитини. Зголоднілий хлопчик мав з'їсти сиру фасолю з сирим ячменем. Наслідком була смерть. Розтин довів, що він помер в результаті споживання сирої їжі. 

Психотропні терапії: Багато дітей, вивезених в Америку, повинні вже з 2 років щодня приймати сильні ліки на психіку, такі, які приймає дорослий шизофренік (Effexor, Risperdal, Dexadrine, Fenobarbital, Xanax, Prozac, хлоралгідрат ...). Внаслідок цього руйнується психіка, а деякі діти навіть померли. Дітей змушують приймати навіть по десять різних таблеток на день. Це роблять саме тому, щоб їх включили до категорії дітей з особливими потребами. Тоді на цих дітей з вадами їх опікуни отримують абнормальні  суми грошей – аж 10 000 доларів на місяць. Ліки видаються прийомним псевдо-сім’ям безкоштовно. Ці скалічені діти також є джерелом постачання органів. 
Також відомі страшні випадки знущання над дітьми чи їх смерть в прийомних сім’ях у США. Само законодавство США це підтримує, бо тиранія над прийомною дитиною, купленою з-за кордону, залишається практично безкарною. Тому вислів: „не сказав би, що насильства в таких сім’ях більше, ніж загалом» є колосальною брехнею. 
Цитата: „Якщо вам потрібна перерва, то ми можемо знайти для дитини інше місце на 3-4 дні.“
Відповідь: Дитина стає іграшкою в руках прийомних бізнес-батьків, батьків психопатів чи сексуальних маніяків. Чи це можемо назвати захистом і  правами дитини, чи насильством і тиранією? 

На закінчення ставимо запитання: Чи ця нова ідеологія, яка веде до розколу сімей і тиранії дітей та батьків, є внеском для України? Відповідь очевидна: НІ! 
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