Мешканцям міста Львова
Ювенальна юстиція вже у Львові

Львівська Міськрада повідомила батькам, що був заснований орган опіки та піклування, поєднаний з комісією захисту прав дитини. Це стосується  і районних держадміністрацій в Львівській області. 
Цитуємо з повідомлення Львівської міської ради: 
«Шановні батьки, пам’ятайте! Якщо ви не забезпечили належних умов для проживання та виховання дитини, якщо ці умови загрожують життю та здоров’ю вашої дитини, відповідно до законодавства, вона може бути вилучена з сім’ї без вашої на те згоди». Це лицемірство, підозрювати люблячих батьків  в тому, що вони хочуть поставити під загрозу життя або здоров'я своєї дитини. Якби б цього хотіли, то для цього існували та існують відповідні суди. Але сьогодні, якщо ви тільки звертаєте увагу дитині, щоб вона поприбирала за собою або написала домашнє завдання, це розцінюється як «насильство в сім'ї», «порушення прав дитини», «загроза для її життя чи здоров'я». Ваші діти в школі вже заповнюють різні анкети, і ще сьогодні до вас можуть прийти працівники соціальних служб та контролювати ваш дім, щоб забрати вашу дитину. Не пускайте їх в дім!

Про що, по суті, йдеться? Йдеться про злочини проти людства, злочини проти беззахисних дітей і проти вас, батьків.

Найперше вводиться механізм т.зв. прийомних сімей. Тут не йдеться про усиновлення дитини. За прийняття однієї дитини дотичні отримують щомісяця 2500 гривень. Якщо візьмуть двох дітей, мають 5 000 грн. Однак діти між цими прийомними сім’ями кочують, так що за рік така сім’я поміняє кількох дітей. По суті йдеться про прибутковий бізнес з дітьми, який мучить і демонізує дітей та виховує з них покоління катів-яничарів, яке буде мститися теперішньому поколінню, що за гроші і байдужість допустило цю найжорстокішу тиранію. Конвенції ЄС і ООН цим сприяють редукції і автогеноциду України. Ці злочини на початку лицемірно приховуються за скасуванням дитячих будинків, з метою переведення дітей до т.зв. альтернативної форми сімейного виховання. Однак цей високий ідеал є тільки маніпуляцією з метою створення структури т.зв. прийомних сімей, у які потім вже будуть викрадати дітей з благополучних сімей. Там вже немає жодного контролю. Загальновідомим є  факт з ЄС, що ці прийомні сім’ї утворюють педофіли і гомосексуалісти. У прийомних сім'ях дітей можна безкарно тиранізувати і сексуально зловживати. Жахливий випадок маємо вже у Луганську, де т.зв. опікуни вбили двох дітей, а потім намагалися їх спалити. 
Міністр Тігіпко цього року запровадив12000 соціальних працівників, які будуть красти дітей. Це лицемірно назвав «Україна без сиріт».

6-7 лютого 2013 року в Києві відбудеться конференція для 500 священнослужителів, яку ініціює Альянс «Україна без сиріт» у співпраці з Радою Церков та ініціативною групою Гузара. В цьому голокості дітей (апостатична) Церква має зайняти стратегічне місце, як заявили самі ініціатори.

У Норвегії щороку скоюють самогубство приблизно 59 дітей, які були відібрані соціальними службами. У Фінляндії майже щотижня відбувається сімейна трагедія, пов'язана з драстичною смертю. В Німеччині у 2009 році було відібрано 70 000 дітей. Це т.зв. євростандарти і Конвенції ООН на практиці, які насправді є сатанізацією Європи!

Через постійну пропаганду в мас-медіа майже кожен українець прагне, щоб Україна увійшла в ЄС, де будуть повністю реалізовані ці злочинні євростандарти.

Візантійський Вселенський Патріархат протягом всього часу, коли схвалювалися ці злочинні закони, постійно попереджував депутатів ВР, різні державні органи і мас-медіа. На жаль, майже безрезультатно.

Служба пробації відповідно до нового КПК має компетенцію протягом одного дня забрати дитину з будь-якої сім'ї без суду і без будь-якої реальної провини. Вона прикривається тим, що надає суду інформацію про соціальну характеристику особи. Жодну дитину вже не повертають!

Візантійський Вселенський Патріархат ініціював маніфестації проти злочинної ювенальної юстиції, а також закликав ієрархію УГКЦ , щоб написала хоча б один пастирський лист проти ювенальної юстиції, поки був час для активної маніфестації. На жаль, безрезультатно. У 2010-2012 роках змінювалися закони і можна було цьому запобігти. Тепер все вже узаконено і злочинні механізми починають діяти.

Ієрархи УГКЦ Гузар, Шевчук, Возьняк, Колтун ... не перестерігали вірних ні від ювенальної юстиції, ні від гендер-гей ідеології, яка знищує всі моральні, духовні та християнські цінності. Навпаки, в католицькому університеті у Львові (УКУ) є гендерні студії, які просовують аморальну гендерну ідеологію. Також нещодавно в УКУ відбувся тижневий семінар, який пропагував ювенальну юстицію.  
Кард. Гузар заснував ініціативну групу «Першого грудня», в якій є кілька масонів. Мета цієї групи – змінити правила гри в державі. Ця зміна вже відбувається. Йдеться про просування євростандартів: гендер-гомосексуалізму, ювенальної юстиції, легалізації наркотиків та евтаназії. Насправді йдеться про моральний, духовний і фізичний автогеноцид народу.
Правовірні католики борються за Бога і за України. Яку мають нагороду? Злочинні моральні очорнювання в «Експресі» протягом майже трьох місяців без можливості захисту. Це було організовано ієрархією УГКЦ.  Ця ієрархія 17 листопада ініціювала акцію, де 20 чоловіків в масках з сокирами і ломами по драбині влізли до монастиря правовірних сестер в Пробіжній і насильно викинули їх з їхньої приватної власності. Під час цієї акції одна з сестер зазнала травми голови, і до цих пір знаходиться під наглядом лікарів з сильним струсом мозку. Поки що вирішується, чи буде необхідна операція черепа. Сестри жили в Пробіжній 7 років.

7 грудня ієрархія УГКЦ ініціювала державні органи, щоб запечатали храм в Підгірцях і не дозволили служити тут Літургію, яка відправлялася тут вже впродовж восьми років. В неділю 9.12.2012 падав сніг і Літургія  відправлялася вже перед дверима храму.

У Львові архиєпископ Возьняк подбав про те, щоб унеможливити правовірним католикам відправляти Св. Літургію в приватній каплиці сестер. Літургії відправляються в дощ, сніг і мороз під стінами храму св. Петра і Павла (храм єзуїтів).

Наші віруючі протягом останніх трьох років провели десятки маніфестацій в різних містах України проти введення гендер-гомосексуалізму і проти піратської ювенальної юстиції. Ієрархія УГКЦ брехливо називає нас сектою. Сектою не є ми, але апостатична ієрархія УГКЦ. Ознакою секти є єресі, а ця ієрархія прийняла єресі кард. Гузара, який ставить під сумнів Христове Божество, Дівицтво Пресвятої Богородиці, вічність пекла і схвалює окультизм, віщування, а також аморальний гомосексуалізм. Через ці єресі, згідно з Гал.1,8-9, на цю ієрархію лягла Божа анaтема, а тепер Боже прокляття через них лягає і на обманених віруючих. Плодом цього прокляття є схвалення закону, який просовує гендер-гомосексуалізм і злочинну ювенальну юстицію. По суті, йдеться про перехід з демократії до тоталітарної системи. Викрадання ваших дітей відповідно до євростандартів і  Конвенцій ООН , Гузар називає «зміною правил гри в державі».

Єпископи УП ГКЦ і Візантійський Вселенський (Католицький) Патріархат (BКП) закликає всіх християн України до покаяння, щоб кожен християнин дав Богу обіцянку, що впродовж одного року буде 1 годину на день присвячувати молитві. Бог обіцяє, що  врятує Україну від морального, духовного і фізичного автогеноциду. 
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