Роздуми над Словом життя Пс. 143,10

«Навчи мене творити Твою волю, бо Ти Бог мій. Нехай Твій добрий Дух веде мене по рівній землі»
Це прохання вже за тисячу років до приходу Спасителя висловлював цар Давид, і це прохання висловлює кожен щирий поклонник істинного Бога. Він просить, щоб навчив його виконувати Божу волю. Чогось вчитися ‒ це певний процес. Ми вчимося на помилках, щоб робити їх усе менше і менше. Хочемо все менше і менше чинити свавілля та більше довіряти Богові. Щоб виконувати Божу волю, мусимо спершу її шукати. Тільки тоді можемо пізнавати, що є Божою волею в даній ситуації. Бог дає це духовне світло для пізнання в міру того, наскільки ми виконуємо пізнану Божу волю навіть у дрібницях.

Далі Давид просить, а з Ним і кожен з нас: «Нехай Твій добрий Дух веде мене по рівній землі».
В нашому житті важливо дотримуватися Божих Заповідей, але одночасно потребуємо мудрості, тобто ведення Божим Духом. Дух Божий веде нас дорогою Божих Заповідей, тобто по рівній землі.

У наступному вірші сказано: «Живи мене, о Господи, імені Твого ради, у справедливості Твоїй виведи з скорботи мою душу. І в гніві Твоїм знищ моїх супротивників! І вигуби всіх гнобителів душі моєї, бо я ‒ Твій слуга». Цей псалом Давид склав, коли був переслідуваний Авесаломом і коли Йому загрожувала смерть. І був вислуханий.
