Слово життя Мт. 5,32

«А Я кажу вам: Хто відпускає свою жінку, – хіба у випадку розпусти, – той робить з неї перелюбку;
 і хто взяв би розведену, чинить перелюб»

За часів Ісуса подружжя ще не було таїнством, тому, наприклад, цар Давид, як знаємо, мав декілька жінок. У цьому вірші, який стосується нерозривності подружжя, Ісус вказує на старозавітну практику, про яку було сказано: «Хто відпускає свою жінку, хай дасть їй лист розвідний». Але Ісус говорить: «А Я кажу вам: Хто відпускає свою жінку, – хіба у випадку розпусти, – той робить з неї перелюбку; і хто взяв би розведену, чинить перелюб».
Що говорить католицький Катехизм? Що таке таїнство подружжя?

Таїнство подружжя – це таїнство, яке освячує католицьких чоловіка і жінку для нерозлучного подружнього життя і дає їм право на особливі благодаті для належного виконування подружніх обов’язків.

Хто установив подружжя?

Подружжя установив Бог ще в Раю, а Господь Ісус для охрещених підніс його до рівня таїнства.

Як уділяється таїнство подружжя?

Таїнство подружжя уділяється так: 1) ті, які приймають це таїнство, вислухають настанови священика про те, що повинні жити разом у любові, вірності та подружній злагоді аж до смерті; 2) вони присягають перед своїм парохом і перед двома свідками, що беруть один одного в подружжя; 3) вони подають один одному праву руку і приймають священиче благословення.

Які обов’язки подружжя?

Обов’язки подружжя: 1) жити разом у любові, вірності та подружній злагоді аж до смерті; 2) виховувати своїх дітей у страсі Божому, а також дбати про земні блага для них.

«Чоловіки, любіть своїх жінок, як і Христос полюбив Церкву й видав Себе за неї, щоб її освятити» (Еф. 5,25-26).

Завжди пам’ятай: Подружжя установив сам Бог ще в Раю, а Господь Ісус підніс його до рівня таїнства. Отож подружжя є чимось святим. Тому свято думай про подружжя і його обов’язки! Ці обов’язки є важливими, важкими та відповідальними.
ТАЇНСТВО ШЛЮБУ Є НЕРОЗРИВНИМ

Якими словами Господь Ісус забороняє подружнє розлучення?

Подружнє розлучення Господь Ісус забороняє словами: «Що Бог з’єднав, людина хай не розлучає!» (Мт. 19,6).

Що написав про розлучення св. апостол Павло?

«Одруженим же наказую не я, але Господь: Жінка нехай не розлучається від свого чоловіка; коли ж розлучиться, нехай зостанеться незаміжня, або нехай помириться з чоловіком, – а чоловік нехай не відпускає жінки!» (1Кор. 7,10-11).

Християнина-католика зобов’язує у совісті нерозривність таїнства подружжя.

Очі надто молодих людей бачать тільки троянди, але не бачать колючок. Коли ж згодом у повсякденному житті прийде розчарування, тоді вже запізно. Тож не поспішай, бо це є крок на ціле життя – або щасливе, або нещасливе.

Додаток до Катехизму: Сьогодні існує надзвичайно сильний тиск, який веде до розбиття сім’ї. Християнські подруги мають особливо дбати про здорові життєві правила, до яких належить передусім спільна сімейна молитва. Рекомендуємо Святу годину з 20:00 до 21:00. Без спільної молитви сім’я перетворюється на своєрідний готель без особистих стосунків. Кожен має свій комп’ютер чи смартфон і присвячує йому весь вільний час. Тому необхідно хоча б на годину все вимкнути, або й назавжди вирішити питання залежності від цих засобів маніпуляції. Окрім спільної молитви, також необхідно, щоб подруги говорили про спільні проблеми, вчилися прощати і визнавати свої помилки. А також дуже важливо, щоб особливо чоловіки мали братню спільноту, де черпали б силу і мудрість для себе та своїх сімей. Жінки також мали б принаймні раз на тиждень сходитися на спільну молитву та відкривати перед Богом свої проблеми, проблеми своїх дітей та цілої родини. Подружжю без живої віри сьогодні важко буде вистояти. Саме через життя з віри в минулому подружжя було міцною сімейною фортецею і опорою для дітей, а також основною клітиною Церкви і суспільства.

