Слово Життя Mт. 5, 32

«А Я кажу вам: Хто відпускає свою жінку, - хіба у випадку розпусти,
- той робить з неї перелюбницю; і хто взяв би розведену, чинить перелюб»
Ісус пояснює цю правду про Тайну подружжя в 19 главі: 

«І підійшли до Нього фарисеї і, спокушаючи Його, запитали: „Чи можна чоловікові відпустити свою жінку з якої-небудь причини?”. Він відповів їм: „Хіба ви не читали, що Творець від початку створив їх чоловіком і жінкою?”. І мовив: „Тому покине чоловік батька й матір і пристане до своєї жінки, і будуть вони двоє одним тілом,  так що вони не будуть більше двоє, лиш одне тіло. Що, отже, Бог получив, людина хай не розлучає”. Кажуть вони до Нього: „Чому ж тоді Мойсей звелів дати розвідний лист і відпустити її ?”.  А Він сказав їм: „Задля жорстокості сердець ваших Мойсей дозволив вам відпускати жінок ваших; спочатку ж не було так. А Я кажу вам: Хто відпускає свою жінку – за винятком розпусти – і ожениться з іншою, той чинить перелюб; і хто ожениться з розведеною, чинить перелюб”. Кажуть до Нього учні: „Коли така справа чоловіка з жінкою, то ліпше не женитись”. Він же відповів їм: „Не всі це слово розуміють, а ті лише, кому дано”» (Мт.19,3-10).

Ісус встановив Тайну подружжя і підкреслює, що подружжя складається з одного чоловіка і однієї жінки. Раніше було багатоженство, Авраам і цар Давид мали багато жінок. Багатоженство, тобто полігамія, у мусульман є досі. Але погляд на жінку в ісламі є таким, що жінка не рівноправна чоловіку. Там жінка майже не має права, а якби вчинила перелюб, їй загрожує каменування. Якщо чоловік ревнує жінку, то може, наприклад, відрізати їй ніс. А крім того, жінки мусять носити паранджу. В поганстві жінка також ніколи не мала рівноправності і такої ж людської гідності, як чоловік. Буддизм  також має дуже негативне ставлення до жінки – навіть у своїх книгах представляє її як щось гидке. З цього погляду, коли дивимося на сучасний феміністичний рух, що просуває збочення (а його плодом є і викрадання дітей), було б корисно послати європейських феміністок, наприклад, в Саудівську Аравію, щоб там заснували свій рух – 99%, що жодна з них не повернулася б живою.

Сексуальність має свій Богом даний порядок у подружжі. Там вона пов'язана з вірністю, дітонародженням і вихованням дітей. Це не тільки єдність тіла, але там повинна бути і душевна єдність. Її досягнення пов'язане з ціложиттєвим взаємним очищенням і упокоренням.  Проявом любові є несення тягарів один одного. У подружжі, як в Таїнстві, має дозріти духовна єдність, щоб обидва подруги творили справжню єдність в Христі.

Апостол Павло в Посланні до Ефесян, коли говорить про Таїнство  Церкви, Містичного Тіла Христового, пише: «Коріться один одному у Христовім острасі. Жінки нехай коряться своїм чоловікам, як Господеві, бо чоловік голова жінки, як і Христос голова Церкви, свого тіла, якого він Спаситель. А як Церква кориться Христові, так у всьому й жінки своїм чоловікам. Чоловіки, любіть своїх жінок, як і Христос полюбив Церкву й видав Себе за неї,  щоб її освятити, очистивши купіллю води зо словом, щоб появити собі Церкву славну, без плями чи зморшки або чогось подібного, але щоб була свята й непорочна. Так і чоловіки повинні любити своїх жінок, як свої тіла; бо хто любить свою жінку, себе самого любить. Ніхто ж ніколи не ненавидів свого тіла, навпаки, він його годує і піклується ним, як і Христос Церквою, бо ми – члени Його тіла. Тим-то покине чоловік свого батька і свою матір, і пристане до своєї жінки, і вони обоє будуть одне тіло. Це велика тайна, а я говорю про Христа і Церкву. Нехай же кожний з вас зокрема любить свою жінку так, як себе самого, а жінка нехай поважає чоловіка» (Еф. 5,21-33).
Що стосується сучасного деморалізованого суспільства і культу нечистоти та збочення, який впливає не тільки на молодих людей, але вже й на дітей, то настала ситуація, яка здається майже невирішальною. Її можна вирішити тільки з погляду живої віри і радикального підпорядкування себе здоровим принципам Євангелія, з допомогою особистої боротьби за чистоту мислення, Божої благодаті і живої спільноти християн, які борються за моральні цінності проти інвазії гендеру, гомосексуалізму та інших збочень. Без молитви, без живої віри і без духовної боротьби сьогодні навіть наверненим християнам важко залишитися вірними один одному, тим більше тепер, коли чоловіки і жінки їздять на роботу в Західну Європу (Чехія, Італія, Німеччина, Португалія). Що допоможуть зароблені гроші, коли сім'я розпадеться, а діти залишаться штучними сиротами? Церква потребує святих, героїчних і зразкових дружин!

(А щодо недійсності шлюбу, це вирішує східне та західне канонічне право).

