S.O.S. Президенту і народу України
В неділю, 28.10.2012р,. мають відбутися вибори депутатів до Верховної Ради. Владу над Україною через хабарі і зраду вже переймає глобалізаційна наднародна структура, ООН, ЄС і ПАРЄ. За ними стоять світові банкіри, масони, які володіють т.зв. добродійними фондами і організаціями. Вже йдеться тільки про довершення прихованого путчу. 

За допомогою професійного обману депутати ВР були змушені схвалити сучасні зміни законів, а президент підписати їх. Позитивними поняттями було замасковано жорстоке беззаконня. 
Зразком беззаконня є організований злочин над контемплятивним монастирем в селі Пробіжна Чортківського району Тернопільської області. Гузарова ініціативна група під назвою «Першого грудня» затіяла злочин церковників, який відбувся 20 жовтня 2012р., і забезпечила його безкарність. Кардинал Гузар і масони з його групи маніпулюють не тільки церковно-державною політикою, але практично вже впроваджують нові правила гри в державі (путч). Насильники проникли до монастиря, який відділився від Гузара. Ці церковні гузарівці вкрали залізну браму, виламали вхідні двері монастиря та віднесли їх. В присутності пасивної міліції вони проникли до приватного об’єкту. В наступні дні вони здійснювали подальше психологічне і фізичне насильство. Міліція мовчить на організований злочин. Гузарівці ж намагаються обманом узаконити його довершення. Психологічним тиском змушують сестер покинути їх монастир, який є їхньою приватною власністю.

Подібна незаконна сила просовує закон про впровадження Єдиного державного демографічного реєстру. Йдеться про цілеспрямований обман. Тут йдеться про перехід від демократії до абсолютного тоталітаризму, якого нема ніде на світі. Міліція, СБУ і РНБО так само мовчать.
Що стосується злочинних антизаконів проти дітей, то їх підготовлював міністр юстиції з збоченою групою ЛГБТ .

Що стосується механізму ювенальної юстиції і  узаконення викрадання дітей через штучні провини, то це має на сумлінні, насамперед, міністр соціальних справ Тігіпко. 

Єдиною людською надією сьогодні є те, щоб президент прийняв духа сили і відваги. Він був обманений, щоб підписувати приховані злочини. Зрадницькі чиновники і шеф його адміністрації Льовочкін його обманювали. Президент не хоче деморалізації народу. Він не хоче ліквідації інституції сім'ї психічно хворим гендером і гомосексуалістами. Президент не хоче, щоб у люблячих батьків 12 тисяч піратів з соціальних служб викрадали дітей.

Президент хоче респектувати і захищати Конституцію і Хартію основних цінностей України від геноцидних антицінностей і збоченої аморальності, які просовує ООН і ЄС… Тому лобісти зі Заходу планують усунути президента і Конституцію, довершити путч і розпочати процес запланованого геноциду дітей українського народу.

Шановний пане Президенте! Сьогодні є час, щоб відкликати керівника Адміністрації Президента і зрадників-урядовців. Звільніть пана Льовочкіна і пана Клюєва з керівних посад Ради народної безпеки та оборони України. 
Звільніть міністра юстиції Лавриновича. Заберіть з рук зрадників народу всі ЗМІ. На ці ключові місця призначте вірних осіб, які охочі за Бога і за народ пожертвувати і своїм життям.

Шановні громадяни України! Неділю, 28.10.2012р., - день виборів – перемініть на всенародну маніфестацію. Вже більше 10 законів схвалюють злочини проти дітей. Після виборів вже настане втілювання найжорстокіших злочинів. Пробудіться! Завтра вже буде пізно!

Візантійський Вселенський Патріархат закликає всіх громадян України: Зберіться перед виборчими дільницями і тут проводьте мітинги з транспарантами:

1) Вимагайте скасування всіх нових законів, які протирічать Конституції.

2) Вимагайте, щоб президент звільнив з усіх ключових посад зрадників народу і масонів.
3) Всі розпочніть з цієї неділі безперервну молитву. Кожен віруючий українець хай цього дня дасть Богу обітницю. Протягом одного року, щодня годину молитися. Так вся Україна буде безперервно взивати до Бога.

Українських дітей і народ вже зрадники продали, але Бог нас врятує!

За Бога і за Україну!

+ Ілля

Патріарх Візантійського Вселенського (Католицького) Патріархату
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єпископи-секретарі

Львів, 24.10.2012р.
Копії: 

- Прем’єр-міністру України М.Я. Азарову 

- Президенту РФ і депутатам Держдуми РФ

- Головам Обласних Державних Адміністрацій України
- Головам Обласних Рад України
- Представникам християнських Церков в Україні і Росії 
- Батьківським комітетам України і Росії

- ЗМІ

