Президенту Республіки Білорусь

О.Г. Лукашенку
Уряду Білорусії
Шановний пане Президенте! Шановні члени Уряду!
Звертається до Вас Візантійський Вселенський Патріархат стосовно питання гендерної  ідеології та ювенальної юстиції. Це є основні засоби для реалізації глобального плану т.зв. редукції, тобто геноциду людства, який просовує, насамперед, ООН.

Гендерна ідеологія стверджує, що чоловік не народжується чоловіком, але що ним може стати, якщо не вибере іншу стать. Це втрата розуму і психічне захворювання, що називається шизофренія. Це божевілля узаконила Резолюція ПАРЄ 1728 (2010) і приховує його за гендерною рівністю чоловіків і жінок. Гендер, по суті, – це узаконення гомосексуалізму, транссексуалізму та всіх видів збочень. Сам гендер ліквідує інститут сім'ї, тобто призводить до вимирання народу. Крім того, гендер пов'язаний з ювенальною юстицією, яка викрадає дітей з благополучних сімей зі штучних причин. На основі Конвенції ООН про права дитини змінюються закони окремих держав, щоб злочини проти людства, а саме  проти беззахисних дітей – стали безкарними. ООН перестала бути моральним авторитетом, але стала злочинною організацією, яка все ще ховається за позитивний імідж минулого. Тому Росія і вигнала ЮНІСЕФ зі своєї території та заборонила так зване міжнародне усиновлення.

Пропонуємо, щоб подібно і Фонд ООН в області народонаселення (ЮНФПА) в Білорусії разом зі своїм координатором пані Тетяною Гаплічник був видворений з Білорусії. В даний час Фонд готує широкомасштабний контроль над сім’ями. Його діяльність є загрозливою для білоруського народу.

Підступність гендеру і ювенальної юстиції полягає в тому, що вони приховуються за найпозитивнішими поняттями, які на практиці все ж мають протилежне значення. Також вони психологічно обґрунтовують свої  механізми суто позитивно, однак на практиці йдеться про найбільші злочини проти дітей і проти людства. Існує велика небезпека, що ці демагоги обмануть, насамперед, студентів Білорусії. Тому  необхідно студентів своєчасно і правдиво інформувати, вказати їм на ювенальні злочини на прикладі Західних країн, де ці механізми вже діють. Приклад: В Норвегії ідеологія ООН, як прецедент, просунула  те, що всі діти, відповідно до нового закону,  не є  власністю батьків, але держави. Це означає, що держава може в будь-який час і будь-яку дитину забрати від батьків, і вони не мають шансу оскаржити це. Держава може робити з дітьми все, що захоче, наприклад, продати на Захід на органи. Діти стали предметом бізнесу, йдеться про найважчі злочини і перехід до сатанізму. 
В Білорусії опозиційні партії і громадські організації (мабуть, ЛГБТ) склали меморандум і  створили т.зв. гендерну платформу. Потрібно чітко назвати цю ініціативу як антинародну і антиконституційну. Необхідно її скасувати і не дозволити подібних акцій. Гендеристкам слід  запропонувати добровільну еміграцію до Євро-раю. Там зможуть повністю реалізуватися без шкоди для білоруського народу. В іншому випадку вони швидко потрапили б на ключові місця і приховано підготували б путч та просунули б гомодиктатуру під керівництвом  іноземних лобістів. Тобто вони є зрадники народу. Під час війни таких людей ставили під стіну і розстрілювали як зрадників Батьківщини. 
Погляньмо на трагічні плоди цих гендеристок: в Норвегії щодня відбирають 33 дитини. Щороку здійснюють самогубство 59 з відібраних дітей, а також  і багато матерів. При цьому існує сувора заборона на розголошення таких фактів. 
Насамперед, зверніть пильну увагу на Міністерство соціальних справ та його діяльність. Оскільки  в Білорусії немає закону про гендерну рівність, то гендеристки вже забезпечили собі т.зв. план заходів, який їм підписала Рада Міністрів. Вони будуть розмахувати цим документом, щоб могти здійснювати практичні кроки у школах і установах окремих регіонів, посилатися на державні авторитети і втілювати свою збочену ідеологію, яка шкодить дітям, сім’ї і суспільству. Цей їхній план, який вони просунули під позитивними поняттями, потрібно  скасувати. 
Так звані дослідження сімей, що мотивують необхідністю допомоги в соціальній сфері, є обманом і їх мета – контроль сімей. Це підготовчий етап до механізмів ювенальної юстиції. В Україні діє  європейська організація т.зв. ELSA, членами якої є студенти-юристи.  Вони відвідують окремі сім'ї і школи та проводять т.зв. дослідження. Слідом за ними приходять соціальні працівники, які психологічно знущаються над батьками, погрожуючи, що їм відберуть дітей. Після них приходять офіцери служби пробації, які згодом зі штучних причин вже відбирають дітей. Вони мають компетенцію віддати відібраних дітей у т.зв. прийомні сім’ї. Прийомну сім'ю, як це бачимо на Заході, може складати одна особа, яка не живе в шлюбі, гомосексуалісти чи педофіли, алкоголіки, наркомани, психопати, і кожен, хто через бізнес на дітях хоче легко розбагатіти. Систему прийомних сімей запроваджують підлим способом так, що розпускають заклади для дітей і переводять їх  до т.зв. сімейної форми виховання. Цьому дають благородні назви, як наприклад, «Україна без сиріт». Але по суті це є перший крок до створення структури для тимчасового розміщення дітей, яких потім будуть вилучати і з благополучних сімей. Діти в прийомних сім’ях не перебувають постійно, але кочують між ними, поки, нарешті, не будуть продані на Захід. Нехай Бог береже Білорусію від цієї жорстокості.

Оскільки  тиск з боку Заходу є сильним, необхідно прийняти закони, які захищатимуть білоруський народ від цього духа легалізованої злочинності і геноциду. Також повинна існувати  сильна рука, яка не дозволить навіть найменших поступок  цим масовим злочинцям  людства, які приходять як ангели світла.

Дві гендеристки, Кетрін Ештон і Гілларі Клінтон, звернулися до Обами з вигаданим звинуваченнями на Президента Білорусії. Напевно, це жарт, адже найбільшу диктатуру в загальносвітовому  масштабі здійснює ЄС і США зі своєю закордонною політикою пріоритету гомосексуалізму, яка призводить до редукції людства. Тут йдеться про реальні злочини. А їх просовують саме пані Ештон і пані Клінтон.

Що стосується гомосексуалізму, то в мусульманських державах існує кара смерті для активних гомосексуалістів, оскільки йдеться про моральний розклад суспільства. Аналогічне покарання існувало в  середньовічній і в цілій християнській Європі. Папа Пій V проголосив, що коли якийсь клерикал – єпископ, священик або монах – скоїть гомосексуальний акт, то повинен бути позбавлений усіх титулів і переданий світському суду. Тоді на таку особу лягала кара смерті. Папа до цього додав: «Така гидота іншим способом не викорениться».

На противагу цьому, сучасний Ватикан своєю мовчанкою прикривав педофілію серед священства. Він несе спільну вину за сучасну деморалізацію народів. 
Якщо Білорусія відкриється гендерній інфекції, настане процес автогеноциду народу. Але якщо збереже  Божі закони і подолає гендерну інвазію та ювенальні  механізми, Бог зішле на неї своє благословення.

За Бога і за Білорусію!
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Копії:

- Депутатам Білоруського Парламенту

- Президенту України і депутатам Верховної Ради
- Президенту Росії і депутатам Державної Думи РФ

- Представникам християнських церков Білорусії
- ЗМІ
