Тому що ви прийняли Боже слово, як Боже слово... 
Слово Боже треба прийняти як Боже слово – прості правди Божого Євангелія так, як Ісус нам їх дає. Апостоли не були ніякими теологами, були звичайними рибалками. Однак через їхню проповідь весь світ був спасенний. Людська гордість і мудрування ні до чого не ведуть. Боже слово поєднане з таїнством. Людський розум повинен бути підпорядкований Божому слову, а тоді розумом має керуватися воля, і аж потім – почуття.  Якщо людина це переверне догори ногами, якщо відкине відношення до Бога, побудоване на вірі, то все в її житті є догори ногами. Це спричиняє наша гордість. Людина не знає духовної боротьби, хитрості і підступності нашої природи, і хоче встановлювати норми, які сама не знає і не реалізує, тільки вигадує теорії. Ми, однак, повинні знати реальність, яку нам вказує Бог. Якщо правдиво йдемо за Ним і приймаємо Його слово серйозно, якщо зрікаємося себе і беремо свій хрест, Бог дасть нам справжню мудрість і пізнання, як каже апостол Павло: «Ми проповідуємо не мудрість світу, але Божу мудрість». А її мав би мати кожен християнин. 

З усієї теології необхідно знати тільки одне – суть: Христос своєю смертю відкупив нас і примирив з Богом. Він віддав своє життя як викуп за багатьох. 

Ісус помер за всіх, але спасенні будуть не всі, а тільки той, хто прийме Ісуса: «Тим, які Його прийняли, дано владу стати Божими дітьми». Тільки той, хто увірує, буде спасенний. Спасіння осягаємо через віру. Тому необхідно проповідувати суть Євангелія – Христа і спасіння в Ньому. Святий Дух дає нам силу і справжню мудрість – не мудрість світу, але Божу мудрість. Силу отримаємо, коли самі терпеливо йдемо за Христом, молимося, знову і знову читаємо Боже слово, а потім намагаємося його реалізувати, втілити у своєму житті через боротьбу з брехнею, тобто коли намагаємося бути правдивими, коли зі своєю убогістю йдемо до Бога, коли намагаємося жити в Божій присутності. Тоді Бог дає нам силу і справжню мудрість. 

