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200 мільйонів кредитних євро для України
Шановний пане Прем’єре!

Було повідомлено, що Європейський банк надасть Україні 200 мільйонів кредитних євро.

Європейський інвестиційний банк (ЄІБ) надасть 200 мільйонів євро на модернізацію електрогенеруючих потужностей українських гідроелектростанцій.   Відповідна угода була підписана 21 вересня міністром енергетики та вугільної промисловості України Юрієм Бойком і представником ЄІБ Хайнцем Олберсом.  Гроші ЄІБ будуть скеровані на модернізацію 22 звичайних та гідроакумулюючих генераторів на шести гідроелектростанціях на Дніпрі.

Є загальновідомим фактом, що Євросоюз всі торгові і економічні угоди укладає під умовою прийняття гендерних законів. Гендер-закони насамперед узаконюють гомосексуалізм і транссексуалізм. Йдеться про моральний розклад особи, сім’ї і суспільства. Гомосексуалізм нищить всі моральні, духовні та християнські цінності. Він тісно пов'язаний зі смертельним СНІДом і узаконенням наркотиків та масових самогубств через евтаназію. З просовуванням гомосексуалізму пов'язана ювенальна юстиція, яка без реальної провини забирає дітей з будь-якої сім'ї. Діти  кочують між т.зв. прийомними сім’ями, а деяких навіть продають на органи. Йдеться про найжорстокішу тиранію щодо дітей та їхніх батьків в історії людства. «Велике спасибі» за такі економічні кредити, які окрім морального розкладу ще й економічно приведуть Україну до банкрутства, подібно як і Грецію. Так і цей кредит позбавляє Україну її незалежності, а також перетворює її на колонію ЄС. 

Хоча договір вже був підписаний міністром Ю.Бойком, однак його можна скасувати або можна додати чітку клаузулу, що Україна ні в якому разі не буде втілювати автогеноцидну ідеологію гендер-гомосексуалізму та ювенальної юстиції. 
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