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Відділ освіти м. Львова

Громадським організаціям

«ELSA» - яничари ювенальної юстиції у Львові

Було повідомлено, що 25 жовтня в приміщенні Львівської міської ради для представників виконавчих органів влади, управління молоді, сім’ї і спорту ЛМР, відділу у справах дітей та центрів соціальних служб відбувся круглий стіл з впровадження системи ювенальної юстиції в Україні. Організатор - Львівська міська громадська організація «ELSA Львів», керівником якої є Лідія Ємчук. Оскільки львівська громадськість є виразно проти цієї злочинної системи, організатори замість широковживаного терміну «ювенальна юстиція» використали інший термін - «кримінальна юстиція для неповнолітніх». На проведеному круглому столі акцентувалося, що громадські організації повинні ходити по школах та робити просвіту по так званих правах дітей. На практиці це означає, що обманом до шкільного процесу будуть проникати гендерні та ювенальні організації, що складаються з вишколених людей, часто невідомої орієнтації. Під гарними фразами «боротьба з насильством в сім’ї», «профілактика молодіжної злочинності», «права дітей» вони будуть навчати дітей, як правильно скаржитися на батьків та вчителів та подавати на них в суд за порушення так званих прав дітей. На практиці це означає, що буде заборонене будь-яке нормальне виховання дитини. А під ідеологічним гаслом боротьби з «сексуальним насиллям над дітьми» ховається розбещення дітей через так звані тренінги, де дітей хочуть інформувати про тонкощі статевого життя та використання протизаплідних засобів. Окрім цього це буде також інструментом масового звинувачення нормальних батьків у педофілії. 

Цей круглий стіл ще раз підтверджує те, що злочинна система ювенальної юстиції нав’язується всупереч волі українського народу. Адже організатором виступає львівський філіал міжнародної організації «ELSA», що співпрацює з ООН, Радою Європи та Європейським Союзом. Сюди заохочують вступати насамперед студентів – правників та молодих юристів з різних країн світу. Лобісти ювенальної юстиції заснували організацію «ELSA» для того, щоб вишколити саме зі студентів-правників «професійних» яничарів ювенальної юстиції, а також для того, щоб створити так зване наукове підґрунтя для впровадження цієї злочинної системи. Студентів переважно вишколюють в Канаді через так звану «Канадську програму стажувань». До речі, саме Канада ще з 2003 року розпочала просувати жорстоку ювенальну юстицію в Україні.  

В історії України відомий період, коли турки забирали у полон дітей та молодих українців-християн віком від 8 до 20 років та вишколювали їх в турецьких сім’ях в дусі фанатизму та сліпого послуху новій системі. Потім яничарів посилали нищити своїх же людей на Україну, адже саме ці підрозділи були особливо жорстокі. Сьогодні ця система працює на такому ж принципі «твердого вишколу». Наприклад, український філіал міжнародної організації «ELSA» об’єднує 600 молодих правників та має філіали в Донецьку, Запоріжжі, Ірпені, Києві, Львові, Одесі, Острозі, Ужгороді, Харкові, Дніпропетровську. В рамках програми Student Trainee Exchange Programme (STEP) вона посилає молодих українців на «безплатні» вишколи закордон, що тривають до 2 років. Молоді українці «безплатно» навчаються та проживають за кордоном, відвідують тренінги, вишколи, семінари… І непомітно стають носіями  ідеології ювенальної юстиції, яку потім впроваджують в Україні. Це і є плата за безплатний сир в Європі. Сьогоднішні яничари вже служать не туркам, а антисімейним ідеологам з Ради Європи, Європарламенту, Штаб-квартири НАТО, Міжнародного суду ООН та ін.

Підсумовуючи вищевказане, просимо Вас припинити будь-яку співпрацю з міжнародною яничарською організацією «ELSA», а також її філіями, зокрема у Львові «ELSA Львів».
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