Комісарам Євросоюзу 

Депутатам Європейського парламенту 

Заклик депутатам Європарламенту

Український народ переживає історичні хвилини боротьби за збереження своєї свободи, незалежності, суверенітету і цілісності території. Ці цінності є частиною міжнародного права і повинні поважатися кожною державою, отже і Євросоюзом. Сьогодні, однак, ми зустрічаємося з політичним лицемірством і злочином, які властолюбні політики ЄС приховують під поняттям «права людини». 

Т. зв. мирні маніфестації в Україні дуже швидко проявили себе як спроба державного перевороту, скинення законної влади і президента. Державний переворот ніколи не належав  до прав людини і не є частиною міжнародного права. Ще не знайшовся такий дурисвіт, який спробував би це зробити. Якщо державний переворот організовує, фінансує, підтримує і координує будь-яка держава чи наднаціональна організація з метою скинення влади і президента в іншій державі, то це тяжкий політичний злочин. Така держава або наднаціональна організація мали б бути засуджені міжнародним судом. 

Нинішній державний переворот в Україні організовує і фінансує США, а ЄС його активно політично підтримує. Чому? Обидва державні утворення прагнуть політично та економічно підкорити Україну. Це сучасний колоніалізм, брудний політичний бізнес і насильницьке захоплення ринку України – фактично його ліквідація. ЄС своєю політичною підтримкою євромайдану в Україні прямо підтримує державний переворот. 

Закликаємо вас, комісари і депутати ЄС: припиніть чинити політичний тиск на Україну! Перестаньте втручатися у її внутрішні справи! Перестаньте змушувати Уряд України і президента В. Ф. Януковича підписати Угоду про асоціацію з ЄС! 

Якщо будете продовжувати в цьому колоніалізмі, вимагаємо, щоб ЄС як такий був розпущений, бо він став злочинною організацією, яка досягає своїх цілей завдяки державним переворотам. 
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Єпископи-секретарі

Київ, Україна, 13.12.2013 

Копії: 

- Президенту України 

- Прем'єр-міністру України 

- Президентам Росії та Білорусі 

- Депутатам Верховної Ради України 

- Депутатам Державної Думи РФ 

- Генеральному прокурору України 

- Голові СБУ 

- ЗМІ 

