Заклик Синоду єпископів УПГКЦ до екс-єпископів Словаччини

Шановні екс-єпископи,

На днях ми надіслали словацькому народу заклик припинити гомодиктатуру. 

Гомоідеологія є деструктивною системою, яка впроваджує загальносуспільне беззаконня і привілеї виключно для касти ЛГБТ (лесбіянки, геї, бісексуали і транссексуали). Такі «гей-права» спеціально спрямовані проти Божих і природних законів. Гомодиктатура позбавляє:

- права на визнання свого релігійного переконання;

- права на збереження моральних та природних законів і на свободу совісті;

- права на свободу волевиявлення;

- права на виховання власних дітей.

Як зазначено в додатку „Катастрофічні наслідки гомоідеології”, гомоідеологія веде до цілковитого геноциду народів. В державах Західної Європи вже розпочалось відкрите переслідування противників гомодиктатури. Сьогодні ще існує можливість зупинити цю диктатуру, якщо цього активно домагатиметься велика частина суспільства. Словацький народ має відповідальність перед Богом активно взяти участь в припиненні загальноєвропейської гомодиктатури. Але найбільшу відповідальність за словацький народ у цих днях має церковна ієрархія. Вона репрезентує Божі закони і має обов’язок давати людям Божу правду, відкривати їм очі і вести їх до спасіння, до щастя тепер і у вічності. Церква має бути пророцьким голосом для цілого народу, інакше народ гине. В цій історичній добі, коли йдеться про екзистенцію не лише християнства, але і моральних цінностей на європейському континенті, мовчати на те, що нищаться Божі закони і впроваджуються антизакони, є найважчим злочином. По суті, йдеться про співпрацю з цим міжнародним злочином і співпрацю в ліквідації християнства в Європі. Ця боротьба концентрується на впровадження гомосексуалізму до всіх сфер суспільного життя. В травні 2010р. мала група християн протестувала проти злочинної акції гей-параду, яка мала на меті внести збочене мислення до законодавства і до всього суспільства. Ганьбою є, що речник єпископської конференції осудив тих, які захищали Божі закони. Цим привселюдно виявив, що сучасна католицька ієрархія підтримує гріх і гидоту гомосексуалізму. Речник опирався на цитати з Катехизму Католицької Церкви. Однак, навіть 50 найновіших варіантів Католицького Катехизму з 50-ма церковними схваленнями не може змінити Боже слово стосовно гомосексуалізму, яке дане раз і назавжди. Наприклад, плодом голландського катехизму є апостазія і моральне спустошення (гомосексуалізм, педофілія, евтаназія).

Боже слово, а також і ціла Традиція апостолів, Отців Церкви і святих чітко називає гомосексуалізм не лише важким гріхом, але й гидотою. В Старому Завіті за цю гидоту була кара смерті. Також і світські закони цю гидоту в Середньовіччі карали смертю. Папа св. Пій V (1566-1572) ці світські закони застосував і до кліру. Якщо якийсь єпископ або монах допустився гомосексуалізму, то був позбавлений сану і переданий державним законам для виконання справедливого суду і кари. 

Ліберальні теологи посилаються на т.зв. нового духа в Церкві, однак, цей дух – це дух апостазії і дух антихриста. Він просовує нові психології, соціології та теології і заперечує суть Євангелії. Це не є Дух Правди, це не є Дух Христа, але є це дух антихриста. Те, що фальшиві пророки, – єретичні теологи і апостатична ієрархія, –впустили його всередину Церкви, є знаком доби антихриста. Ієрархія зрадила суть Євангелії, а тому приходить прокляття на Церкву і цілі народи. Йдеться про гомосексуальні та педофільні скандали церковних ієрархів. Конкретним проявом прокляття в колишніх християнських країнах є узаконення гомосексуалізму та евтаназії. Цього місяця в Канаді парламент вже публічно схвалив збочену педофілію на беззахисних дітей. Незабаром це будуть нав’язувати через т.зв. Конвенції ООН і міжнародні стандарти всім народам, в тому числі і Словаччині. Це – плід прокляття за апостазію католицької ієрархії.

Звертаємося до Вас, вісімнадцяти екс-єпископів, і просимо:

1. чиніть покаяння за вашу зраду Христа і за вашу єдність з сучасними єресями та з духом апостазії;

2. відтак станьте до боротьби проти гомодиктатури, яка приносить моральний, духовний і фізичний геноцид Словаччини.

Перед Різдвом 2009 року троє новоієреїв вас закликали, щоб ви визнали правдиву католицьку віру і відділилися від духа єресей. Вашою відповіддю було те, що ви їх незаконно і неправосильно екскомунікували. Однак, реальність є така: Божа екскомуніка впала не на них, але, за зраду віри і за єдність з єресями, вона впала на вас. Якщо не будете чинити покаяння, то прокляття, яке є на вас, перейде через вас і на весь народ. Якщо б ви в цій хвилині померли, залишаючись в затверділості і в єресях, то будете навіки засудженні. І Юда був апостолом, однак він є в пеклі.

Тому наш Синод єпископів закликає вас, написати пастирського листа як частину практичного покаяння. В ньому ясно висвітліть вчення Святого Письма і католицької Традиції щодо гомосексуалізму. В цьому пастирському листі закличте всіх католиків, щоб вони активно визнали свою віру і своє ставлення до моральних цінностей тим, що цього року регулярно проводитимуть маніфестації протесту. Закличте вірних, щоб вони взяли участь в маніфестаціях як в обласних, так і в районних центрах і щоб відбулася хоч одна всекатолицька маніфестація в Братіславі. На ваш заклик туди прийде декілька сотень людей. Нарешті використайте свій авторитет для збереження Божих та моральних законів і для спасіння словацького народу. Ваші формальні і нудні пастирські листи та церковні акції тримають католиків в сліпоті і в фальшивому спокою. 

Якщо ви не виконаєте ані одну, ані другу умову, то ми будемо зобов’язані оприлюднити, що анатема, під яку ви самі попали перед Різдвом 2009, є дійсна і зобов’язує у сумлінні не лише вас, але і ваших підлеглих. Якщо вони вас слухатимуться, то їхнє спасіння є під серйозною загрозою. Сьогодні ви маєте можливість привселюдного покаяння, перед цілим словацьким народом, якому ви відкрито дали згіршення.

Святий Василій Великий про апостатичних єпископів говорив таке: „Втікаємо від них, як від безбожників і кидаємо на них Божу анатему”. Слухатись зрадників Христа, означає йти разом з ними до вічної погибелі.

Апостол Павло сказав: „Коли б чи ми самі, чи ангел з неба проповідували вам іншу євангелію, ніж ту, що ми вам проповідували були, нехай буде проклятий – анатема” (Гал.1,8-9). Це стосується кожного єпископа, священика, монаха і вірного, який проповідує іншу євангелію.

Всіх, хто вирішить чинити правдиве покаяння, благословляють єпископи УПГКЦ

+ Методій, ЧСВВр

+ Маркіян, ЧСВВр

+ Тимотей, ЧСВВр

+ Василь, ЧСВВр

+ Ілля, ЧСВВр

Львів, 16.3.2011
Копії: 

· Святішому Отцю

· Політичним представникам Словаччини

· Мас-медіа Словаччини
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