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Главі УГКЦ

Заклик Главі УГКЦ стосовно законопроекту 2342
Шановний Монсеньйоре!

Звертається до Вас архиєпископ Маркіян, Глава Української Правовірної Греко-Католицької Церкви (УП ГКЦ), і Патріарх Ілля Візантійського Вселенського Патріархату.

В цей історичний час вирішується духовне і фізичне існування українського народу. У Верховній Раді в період від 4 до 7 червня має знову бути поданий на голосування законопроект 2342. Насправді він вводить дискримінацію 99% населення. Водночас в українське законодавство він вперше вводить термін «сексуальна орієнтація». Поступово таким чином будуть ліквідуватися всі моральні та християнські цінності. Цей закон є головною умовою євроінтеграції, яка насправді є втратою національної незалежності. Законодавство Євросоюзу вводить тотальну сатанізацію Європи. Використовує для цього гендерну ідеологію, яка заперечує реальність і стверджує, що чоловік може бути і жінкою, а хлопчик – дівчинкою. Далі впроваджує викрадення дітей у батьків та евтаназію навіть і здорових людей, а це є масовим вбивством (див. рішення Страсбурзького суду, травень 2013).

Справжні українські патріоти в цій хвилі мали б бути охочими за порятунок України і за спасіння душ молодого покоління принести найбільші жертви, і навіть пожертвувати власним життям. Українці є приспані мас-медіа, але найбільшу вину в їх паралізації несе на Галичині ієрархія УГКЦ. 
Часто ми Вам наголошували, щоб Ви закликали католиків до конкретних кроків, тобто маніфестацій, поки є ще час. Є ганьбою те, що греко-католики масово взяли участь в мітингах, організованих Яценюком і Кличком, які фактично відкривають двері гомодиктатурі. Наша Церква провела десятки маніфестацій в багатьох містах України; остання маніфестація відбулася 25.05.2013 проти гей-параду в Києві. В останньому Вашому пастирському листі Ви для свого алібі висловилися, що Ви є проти гей-параду та проти гомосексуалізму. Цей вислів не має жодного значення, оскільки кардинал Гузар до сьогодні не відкликав своє схвалення ідеології гомосексуалізму. І Ви також не зробили жодних конкретних кроків – не закликали вірних католиків до мітингів і маніфестацій ані проти гей-параду, ані проти законопроекту 2342, ані до петицій. 
В цей історичний час закликаємо Вас, щоб Ви хоча б зараз алярмували вірних греко-католиків, нехай від вівторка 4 червня організовують активні маніфестації і мітинги з транспарантами у всіх містах і селах, так довго, поки законопроект 2342 не буде остаточно відхилений. 

Ви, як Глава УГКЦ, особисто зверніться до Голови Верховної Ради В.Рибака та до народних депутатів і від імені Греко-Католицької Церкви безкомпромісно домагайтесь цілковитого зняття цього фашистського законопроекту з реєстрації в парламенті.   
Оцим Бог дає Вам останній шанс до правдивого покаяння. Якщо Ви так не зробите, то Ви – зрадник Церкви та народу і будете засуджений не лише Божим судом, але й судом людським. В цю хвилю Ви станете або героєм, або зрадником і злочинцем. Сюди стосується слово Христа: «так – так, ні – ні, а що більше цього, те – від диявола». Тут не існує жодного компромісу з дияволом чи гріхом!
+ Ілля
Патріарх Візантійського Вселенського Патріархату
+ Маркіян, ЧСВВр
Глава УП ГКЦ
Львів, 02.06.2013р.
Копії:

- Представникам християнських Церков України

- Політичним представникам (Народним Депутатам України, представникам політичних партій)

- Апостольській Нунціатурі в Україні

- ЗМІ
