Заклик кардиналам на конклаві

Шановні кардинали!
Може сьогодні, або в найближчі години, ви оберете нового Папу. Мас-медіа вже перед виборами маніпулювала вами і простим  народом, щоб був вибраний і прийнятий такий Папа, який не має нічого спільного з  Христом, з Духом правди і покаяння та зі спасительною вірою. Містичне Тіло Христове через ваші єресі вже майже стекло кров’ю. Залишається знищити останні залишки щирих священиків, монахів і вірних, усунути останні здорові принципи і завести такі, які  завершать тотальну ліквідацію. Тоді достатньо провести тільки похорон. Ви, разом з новим Папою,  вже тільки  виконуєте функцію гробарів Церкви. Однак  «сили адові не переможуть її», і надгробний камінь буде відвалений. Христос воскрес! Жива Церква буде жити в катакомбах так, як це було на початку Церкви. Офіційна структура стала блудницею антихриста, яка впивається кров’ю святих, убиває правовірних і хулить Бога. 

Запитуємо: хто з кардиналів усвідомлює катастрофічну кризу, як внутрішню, так і зовнішню? Хто з кардиналів спроможен запропонувати не тільки правдиву візію реформи Церкви, але може і з апостолом Павлом, і з апостолом Петром, які в Римі пролили свою кров за Христа, виступити проти духу неопоганства, так як це зробили вони обидва, навіть ціною свого життя? Хто з присутніх на конклаві кардиналів має такого ж Духа, як св. Павло чи Петро? Хто хоче реформувати Церкву, той мусів би вже задовго до того правдивим покаянням і наслідуванням  Христа реформувати самого себе. 

Пригадуємо, що Український Синод правовірних єпископів і Візантійський Католицький Патріархат оприлюднив Божу анатему − прокляття − майже на всіх  вас, які є в конклаві. Чому? Тому що ви зрадили Христа і суть Його Євангелія і Бог наклав на вас анатему відповідно до Гал 1,8-9. Плодом єресей і духа Асижу є  гендер-гомосексуалізм і педофілія. Реальність така, що Бенедикта XVI звинуватили у злочинах проти людства, бо він мовчав і фактично схвалював педофілію. Ту ж саму вину у  злочинах проти людства має і т.зв. блаженний Іван Павло II, який прикривав педофілію, дозволяв єресі і впустив до Церкви джина Асижу. 

1.05. 2011р. в годину, коли була проголошена т.зв. беатифікація і тим де-факто підтверджено нове єретичне вчення з духом Нью Ейдж, Візантійський Католицький Патріархат відділився від Ватикану і відповідно до Гал 1,8-9 на Бенедикта XVI та Івана Павла II оприлюднив Божу анатему − виключення і прокляття. Плоди прокляття було видно ще перед проголошенням анатеми. На території християнської Європи вже був проголошений антидекалог Лісабонської угоди з пріоритетом гомосексуалізму, і цей моральний розклад прийняла Америка як пріоритет своєї зовнішньої політики. Гендерна ідеологія гомосексуалізму нищить всі моральні, духовні і християнські цінності. Викрадення дітей ювенальною юстицією, їх деморалізація і демонізація  також є плодами цього прокляття. 

Який же вихід? «Якщо не покаєтесь, усі (які берете участь в конклаві) загинете.» (Лк. 13,3) 

Як ви повинні каятися? Скасувати недійсну беатифікацію Івана Павла II і публічним жестом відректися єресей і духа Асижу. Якщо це зробите, Бог дасть вам світло для подальших кроків. Якщо цього не зробите, офіційна Католицька Церква вже не є Церквою Христовою, але блудницею антихриста. 
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