Заклик Італійським депутатам і народу: 
Зупиніть найважчі злочини проти дітей і народу!
Сьогодні в Італії під прикриттям «гуманістичних» гасел боротьби за людські права і свободи втілюється найогидніша форма тиранії над дітьми і населенням. Вже протягом декількох років італійська влада намагається легалізувати гендер-ідеологію, яка всі види сексуальних збочень ставить на рівень природних інтимних відносин між чоловіком і дружиною. І не тільки це, але ці сексуальні збочення називає т.зв. сексуальною орієнтацією і дає їм статус «прав людини». Хто б цьому противився, того звинуватять в гомофобії. 

Італійський уряд в 2013 році скасував використання слів «батько» і «мати» в державних документах, чим ясно продемонстрував свою анти-сімейну політику. Сьогодні через узаконення гендерної ідеології скасовуються слова «чоловік» і «дружина» і замінюються словом «подруги». Цим повністю руйнується єдині здорові і природні відносини між чоловіком і дружиною. Різні сексуальні збочення для італійської влади є важливіші, як основна клітина суспільства, якою є сім'я – природні і стабільні відносини між чоловіком і дружиною. Суспільство, яке руйнує сім'ю, приречене на загибель. Це запланований автогеноцид італійського народу. Вершиною втрати здорового розуму було прийняття в 2013 році закону, який карає за т.зв. гомофобію. 

Сьогодні італійська влада робить крок вперед і ставить поза законом кожного здорово мислячого  батька і матір, тобто хоче узаконити педофілію як нормальну сексуальну орієнтацію. 24. 01. 2014 депутати Сенату запропонували поправки до законів № 654 (від 13.10.1975) та № 122 (від 26.04.1993). Відповідно до цих поправок визначається 13 різних фобій, до яких належить т.зв. педофобія, яка де-факто узаконює педофілію. Ця поправка робить з нормальних людей злочинців, а злочинців – гендерною кастою, що охороняється державою. Батьки, які б захищали своїх дітей від впливу гомосексуальної пропаганди або педофільних злочинів, таким чином могли б опинитися у в'язниці і відсидіти 4 роки або заплатити штраф у розмірі до 20 000 євро. Наступною скандальною поправкою є пропозиція Movimento 5 stelle, яка вимагає покарання примусовими працями (від 6 місяців до одного року) в асоціаціях, які захищають гомосексуалістів, бісексуалів, транссексуалів і трансгендерів. По суті йдеться про насильне перевиховання тих, хто публічно не схвалюють одностатеві шлюби і усиновлення дітей гомосексуалістами. Крім того, йдеться про розширення кримінальної відповідальності не тільки за гомофобію і трансфобію, але й за поведінку, спрямовану проти сексуальних орієнтацій та гендерної  ідентичності, тобто неприйняття сексуальних збочень і різних розладів ідентичності. На кінець, мають бути притягнуті до відповідальності за гомофобію і  організації, які займаються діяльністю політичного, профспілкового, культурного, медичного, освітнього та релігійного характеру. Ці норми повинні впливати також на освіту, що по суті означало б, що діти будуть піддаватися гомосексуальному та гендерному «вихованню». Йдеться про створення гомосексуальної тоталітарної правової системи, яка буде переслідувати будь-які неприйняття сексуальних збочень, і приведе італійський народ до автогеноциду. 

Це до неба волаючий гріх і злочин проти найменших. Діти будуть позбавлені права на щасливе дитинство і природний розвиток. На думку італійського уряду, найважчий гріх – сексуальне зловживання і тиранію дітей – мав би захищати закон. Держава, яка прийняла б такий закон, приречена на вимирання. 

Закликаємо італійських депутатів, щоб спам’яталися і в жодному випадку не схвалювали згадані поправки.
Закликаємо італійський народ та неурядові організації, щоб чітко і рішуче виступили проти цих  геноцидних поправок. Підтримка гомосексуалізму та гендер-ідеології є зрадою Бога. 
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