Заклик монастирям Росії
Хай монастирі Росії приймуть пророчого Духа! 

В даний час дух антихриста і сили темряви знищують всі моральні і духовні цінності, а передусім прагнуть зруйнувати Церкву Христову. Однак слово Боже говорить: «Ворота пекельні не переможуть її» (Мт. 16,18). Ці сили діють сьогодні деструктивно не тільки зовні, але і всередині, особливо через єресі і синкретизм. Єресі нищать Євангеліє, синкретизм відкриває двері духу поганства. У Західній Церкві папи Іван Павло II і Бенедикт XVI завершили процес апостазії і так стягнули прокляття на Католицьку Церкву. Святий Дух був вигнаний. Через антиєвангеліє, що базується на єресях, приходить Божа анатема – прокляття згідно Гал. 1,8-9. Антиєвангеліє т.зв. історично-критичної (єретичної) теології заперечує Христову спасительну смерть на хресті, Його історичне та реальне воскресіння, і Божественне натхнення Св.Письма, тобто суть Євангелія. Історично-єретичний метод з духом атеїзму поставив під сумнів Христове Божество, і цим підготував дорогу для духа поганства – духа Асижу. Тут вже поруч з Буддою, Крішною, Далай-ламою та іншими т.зв. аватарами на один рівень поставили істинного Бога і Спасителя Ісуса Христа. А це єресь максима! Синкретизм відкрив Церкву духу поганства – духу антихриста і сатанізму. Плодом прокляття за апостазію ієрархії є педофілія, гомосексуалізм та інші збочення. У світі це прокляття проявилося як гендерна ідеологія. Вона заперечує реальність, що людина народжується як чоловік або жінка, і стверджує нісенітницю, що чоловіком або жінкою стає відповідно до того, як начебто вільно вирішить. Тоді людиною психологічно маніпулюють, щоб зробила операцію зі зміни статі. Гендер-шизофренію просуває насамперед ООН, ЮНІСЕФ, ЄС... Це ознака втрати розуму і моральних цінностей. 

З гендерною ідеологією пов'язана ювенальна юстиція, яка краде дітей навіть з добрих сімей, деморалізує їх і сатанізує. Зі своїх жертв робить яничарів які будуть мститися сучасному суспільству і стануть біороботами і катами в системі запрограмованого Голокосту. Уся ця неофашистська система побудована на професійній демагогії і брехні. Під позитивними поняттями приховуються найважчі злочини проти людства. Дітей в цій системі навіть продають на органи. Західне суспільство відкрилося збоченням і сатанізму. 

Сьогодні не воюють з танками, не йдеться про хімічну чи біологічну боротьбу, сьогодні боротьба є психологічною та духовною. Це велика трагедія, що Церква не має захисників, які боролися б проти духа антихриста і запрограмованої сатанізації Європейського і Американського континентів, які були християнськими. Ця сатанізація пов'язана з глобалізацією і т.зв. редукцією людства. Йдеться про заплановане винищення близько 90% населення планети. 

Дорогі монахи, Ісус Христос покликав вас залишити світ і йти за Ним. Тому ви пішли в монастир. У душі кожного монаха, як і в душі кожної людини, відбувається духовна боротьба. Це боротьба з нашою порушеною гріхом природою. Це боротьба з самообманом, власною гординею і з невпорядкованими пристрастями. Бог в цей час шукає святих монахів, які будуть охочими стати борцями за Божі Закони. Прикладом може служити книга Макавеїв. Тут зображено духовну боротьбу проти поганської глобалізації, яка запроваджувала антизакони й нищила віру і традицію отців. Макавеї боролися за збереження Божих законів. У своїй боротьбі рахувалися з Божою всемогутністю. Образ цієї боротьби є надзвичайно актуальний для сучасної доби, коли Лісабонська угода заперечила Десять Божих Заповідей, на яких була побудована Європейська цивілізація і культура. У книзі Макавеїв не йшлося тільки про фізичний, але й про духовний бій (див. 1Maк. 4,8.30-31). 

П’ятидесятниця
Сьогодні, у свято П'ятидесятниці, хай на вас зійде Дух Божий, Дух Правди і хай на вас здійсняться Ісусові слова: «Коли на вас зійде Святий Дух, будете моїми мартирес (свідками, мучениками)» (Ді.1,8). Бог шукає слухняних монахів, через яких хоче врятувати російський народ. Необхідно, щоб кожен монастир переживав постійну віднову духа. Для цього найважливішою умовою є правдиве покаяння. Апостол Петро в день П'ятидесятниці сказав присутнім мужам: «Покайтеся, і нехай кожен з вас охреститься і отримаєте дар Святого Духа. Ця обіцянка для вас і тих, які далеко в майбутньому». (пор. Ді. 2,38-39) Слово Боже говорить про хрещення Духом Святим (Ів.1,33; Ді.2,1наст.), про молитву новими мовами і дар пророцтва (1 Кор. 14,1наст.). Дух Божий через апостола Петра говорить і тобі: «Ця обіцянка Св.Письма стосується і тебе» (Ді. 2,39). Засобом до здійснення цього є правдиве покаяння. До цього покаяння людина отримує світло і силу в щирій молитві. Правдива молитва об'єднує і перетворює монаха в Христа. Апостоли сказали: «Ми будемо присвячуватися молитві і Божому слову» (Ді.6,4). Тому треба, щоб були і монастирі, де монахи будуть присвячувати себе тільки молитві і Божому слову. Тут є умова – радикальне відділення від єресі історичного методу. Інакше існує небезпека, що якийсь єретик буде зловживати умовами монастиря і використовувати його як фабрику для єретичних виплодів.
Щоб монах став справжнім Божим мужем – пророком, то основою мусить бути дорога покаяння і внутрішня молитва. Але її не слід плутати з якимись буддійськими чи йогінськими медитаціями і концентраціями. 
Внутрішня молитва

Коли в молитві усвідомиш, що Бог тебе бачить, то потрібно в цьому світлі признати перед собою і перед Богом свої гріхи – прояви егоїзму, свавілля, осуджування, просування своїх вигод і задоволень. У цьому світлі водночас треба з вірою поглянути на Христа розп’ятого і усвідомити, що Він, Єдинородний Божий Син, за мене і за мої гріхи помер на хресті. Якщо це робимо, тоді здійснюється: «Якщо ходите у світлі, кров Христа очищає вас від кожного гріха» (1 Ів. 1,7). 

Друга необхідна умова для з’єднання з Ісусом в особистій молитві – це навчитися переживати втрату своєї душі задля Христа (Мк. 8,35 наст.). У хрещенні ми були занурені до Христової смерті. Смерть Христа – це момент повної відданості себе Отцю, яку Ісус виразив словами: «Отче, в руки Твої віддаю дух мій!». У цій молитві, принаймні одну хвилину, ми маємо пережити цілковиту відданість Богу так, начебто це була остання хвилина нашого життя. 

Хрещення

Хрещенням ми були поєднані зі смертю Христа і Його воскресінням. Ми відкинули стару людину і зодягнулися в нову. «Ви, що в Христа хрестилися, у Христа зодягнулися» (Гал. 3,27). Життя з віри означає бути разом з Христом у різних життєвих ситуаціях, тобто ти й Ісус, ви двоє – разом. 

Цей рік є ювілейним роком Хрещення Київської Русі князем Володимиром. Кожен християнин повинен відновити своє хрещення і знову вірою оживляти його суть, яка полягає у з’єднанні з Христовою смертю і Його воскресінням. Життя з віри є реалізацією цього відношення до Ісуса. Наше життя – це етап випробувань, які визначають нашу вічність. «Хто повірить і охреститься, той спасеться, а хто не увірує, засуджений буде» (Мк. 16,16). 

Анатема – прокляття
Справжній монах, за словами св. Василія Великого, є Христовим борцем. Він боровся проти єресі аріанства, яку прийняла більшість східних єпископів. Сьогодні в західних монастирях духовною чумою є не тільки сучасні єресі, але й буддійські та йогінські медитації. Плодом є прокляття, яке лягло на Західну Церкву. Але цей дух діє також і на Православну Церкву. Тому треба сміливо виступити проти цього. Монахи мали б захищати правовірних єпископів від єретичних, навіть за ціну того, що будуть єретиками переслідувані. 

Візантійський Вселенський Патріархат дбає про чистоту віри. З цієї позиції він оприлюднив анатему на двох останніх пап, на кардиналів і на більшість західних єпископів через те, що вони мають єдність з сучасними єресями і духом Асижу. Патріархат проголосив анатему і на православного патріарха Кирила за його апостатичний жест в Астані, на патріарха Вартоломія за синкретичний жест в Асижі, на Єрусалимського незаконного патріарха Теофіла за апостатичний жест у Києві. Ніхто не може зняти з них це прокляття. Єдиним порятунком для них є правдиве покаяння. 

Хай кожен монастир буде центром ревності та джерелом Божого Духа. 

Пророча молитва 

У 37 главі Єзекиїла Бог дає вказівки для пророчої молитви, через яку настає духовне воскресіння мертвої Церкви. У першій частині пророк в авторитеті Бога має пророкувати до сухих кісток, тобто до духовно мертвих. У другій частині має пророкувати до Духа Божого, щоб Він прийшов і завершив духовне воскресіння. Усвідом, що цим духовним цвинтарем є Росія, Білорусь і Україна. Бог хоче, щоб кожен російський монах був пророком та інтенсивно взивав до сухих кісток і до Божого Духа за воскресіння російського народу.
Помираючий Ісус скрикнув на хресті сильним голосом і віддав духа в руки свого Отця. У псалмах часто наголошується, що ми повинні взивати (кричати) до Бога (Пс. 140). Основа взивання чи крику виражається голосною. Ісус взивав Авва (Отче)! Спробуй взивати «Аввááááááá» і з’єднайся у цьому взиванні зі Святим Духом, Який є в тобі. Він через твою молитву буде заступатися стогонами невимовними (Рим. 8,15.26). Коли будеш взивати в Дусі й Правді (Ів. 4,23-24), демони втечуть з монастиря і з усіх околиць, а на кінець, і з усієї Росії. 

Бог кілька разів повторює Єзекиїлу, а тепер і тобі: «Пророкуй, сину чоловічий!». Усвідом, що через хрещення і віру Ісус перебуває в тобі. Пророкуй над російським народом, пророкуй і до Духа, хай цього ювілейного року Хрещення відбудеться духовне воскресіння Київської Русі. 
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