Народним Депутатам України

Скасування посади омбудсмена в Україні

З огляду на те, що виникла серйозна колізія під час просування законопроекту (з.п.) 2342, вимагаємо, щоб пані Лутковська була звільнена з посади і сама інституція омбудсмена в Україні була скасована.

Пояснення причин:

Законопроект 2342 скасовує презумпцію невинності, тобто скасовує основний принцип справедливого правосуддя. Через це з.п. 2342 протирічить  Конституції. Цей законопроект є для українського законодавства неприйнятним, оскільки він порушує людські права більшості громадян. Є парадоксом, що саме цей закон просовує омбудсмен з прав людини п. Лутковська. Було доведено, що з.п. 2342 заснований на злочинному принципі, відповідно до якого обвинувачений повинен доводити свою невинність, а в іншому випадку засуджується як винуватець. Однак Лутковська замість того, щоб захищати людські права українських громадян і справедливо вимагати скасування злочинного закону, їде в Брюссель. Вона хоче через Європейську комісію забезпечити прийняття нового закону, який розширить її компетенції і, таким чином, суть антиконституційного закону  2342 буде просунена, хоча й іншим способом. Ці дії є  доказом її злочинності, спрямованої проти українського народу. Тому Лутковська повинна бути звільнена, а посада омбудсмена і ціла мережа усіх омбудсменів в Україні  скасована. Запитуємо: Чому в Україні, де діє нормальне судочинство, має бути запроваджено якесь наддержавне судочинство? Чому справедливі закони заміняють антизаконами, які спричиняють геноцид українського народу?

Злочинна ювенальна юстиція є наддержавною, і омбудсмен також входить в структуру, яка є наддержавною. Обидва мають центр за межами України. Проти Конституції і проти інтересів українського народу тут керує хтось, над ким держава не має влади і навіть не може його контролювати. І саме ця сила прагне ліквідації Конституції і державної незалежності. Ця сила також пропагує і ліквідацію  українського судочинства, прокуратури і міліції, тобто всіх силових структур держави в корені.

Через цю функцію омбудсмена проводиться прихований путч проти України. Ця посада діє так само, як ворог в тилу. Ніхто не діє так безглуздо, щоб збільшувати компетенції свого ворога і по суті давати йому абсолютну владу. Омбудсмен втручається в законодавство і фактично має більшу адміністративну владу, ніж парламент, і навіть більшу, ніж президент. Державна влада залишається, але омбудсмен настільки перевищує її компетенціями, що держава вже не може виконувати свої функції. Влада знаходиться в руках омбудсмена, включеного до наддержавної системи. Одна особа, яка просовує путч, має в руках компетенції всіх органів. 

Тому в інтересах народу необхідно перевірити посаду омбудсмена і задля безпеки України її скасувати.
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