Фальшиві і справжні пророки
Святе Письмо говорить про пророків на багатьох місцях. Воно розрізняє два види пророків: справжніх і фальшивих. Справжні є послані Богом, захищають Божі інтереси, і переважно люди їх відкидають, а навіть і вбивають. Сам Ісус каже: „Єрусалиме, Єрусалиме, що вбиваєш пророків” (Мт.23,37).
Поряд із справжніми пророками, є пророки фальшиві. Вони зводять люд і відвертають їх від Божої дороги, що веде до спасіння. „Багато неправдивих пророків з’явилося в світі”(1Ів.4,1). Ісус каже:   „Стережіться фальшивих пророків, що приходять до вас в овечій одежі, а всередині хижі вовки. По їхніх плодах ви пізнаєте їх” (Мт.7,15 наст.). Господь закликає Єзекиїла, щоб викрив фальшивих пророків: „Сину людський, пророкуй на Ізраїлевих пророків, що пророкують самі від себе, і скажи пророкам, що провіщають із власного серця..., що ходять за своїм духом і не бачать нічого!” (Єз.13,2 наст.).
Фальшиві пророки мають фальшиве джерело: 

а) пророкують самі від себе

б) з власного серця

в) ходять за своїм власним духом 
Цей фальшивий фундамент, на якому стоять, зловживає дух брехні для обману багатьох. Ці пророки зовсім нічого не бачили, тобто не бачили ні суті проблеми, ні Божого плану. Є видіння візуальне і видіння духовне. Є видіння справжнє і видіння фальшиве. 
Далі Бог через Єзекиїла констатує: „Твої пророки, Ізраїлю, як ті лисиці в руїнах! Не ввійшли ви в проломи, і не загородили загороди над Ізраїлевим домом, щоб стати на бій Господнього дня.” (Єз.13,4-5). Лисиці представляють хитрість. Ці фальшиві пророки – лисиці – не загородили проломи в стіні, в мурі. Цими мурами в старозавітній і новозавітній Церкві є правовірне вчення, яке охороняє перед неприятелями, які проникають із зовні. Без цих охоронних мурів істинної і правовірної науки Ізраїль, Церква, не вистоїть. 
„Вони бачили пусті видіння і прорекли пророцтва неправдиві, кажучи: Слово Господнє, а Господь не посилав їх. Вони ж чекають, щоб Господь справдив їхнє слово” (Єз.13,6).

Хто сьогодні є фальшивими пророками? Це є, насамперед, т.зв. екзегети з духом історично-критичного методу, які по суті не вірять в жодне чудо і в Божественне натхнення Св.Письма. Вони виступають в силі авторитету і вимагають, щоб їх тлумачення, які містять приховані чи явні єресі, сприймалися як зобов’язуючий погляд на Св.Письмо. При цьому вони заперечують основи: вчення апостолів і Традиції Церкви. Вони подають нове вчення, вносять „нового” духа, який однак не є духом Св.Письма – Духом Божим. За такою екзегезою є їхній дух і їхнє серце, отож це є лише їхні вигадки, які однак противляться Божому Духу і нищать Боже життя. На Св.Письмо вони дивляться лише по людськи, безбожно. Церковних авторитетів або обманять, або, якщо ці авторитети вже мають такого ж духа єресі, як і вони, то зобов’язують у сумлінні студентів теології і Божій люд, стверджуючи, що їх екзегеза зобов’язує під послухом, тобто відкликаються на вислів Господа. Однак тут йдеться про фальшиве магістеріум (пор. „Розмови з В.Мессорі”, 1984). 
„Моя рука буде проти пророків, що пусте бачать і що неправду прорікають...” (Єз.13,9). „За те, власне, що вони баламутять народ мій, кажучи: Мир! – тоді як миру нема, і як він ставить мур, вони мастять його глиною” (Єз.13.10).
Вони не ведуть народ до миру з Богом, але на принципі приглушення совісті, проповідують мир з гріхом і з неприятелями Христа. По суті йдеться про фальшивий мир.
Постійно треба обновляти духовне життя особи і цілої Церкви. Якщо ця обнова через правдиве покаяння не реалізовується, то настає розклад, відпад і смерть.  

Фальшиві пророки своїми візіями і екзегетичними тлумаченнями зводять Божий люд і презентують фальшивий мир, щоб перешкодити спасінню, яке приходить через правдиве навернення і покаяння. Бог закликає кожну людину до навернення і до Божого життя. Ті люди, які є поза Церквою або є в Церкві лише формально, ставлять хиткий мур, який не є правовірним вченням, репрезентованим справжніми апостолами і справжніми пророками. Цей мур заміняє Божу науку, яка єдина веде до спасіння. Цей хиткий мур творять різні філософії, психології, соціології, релігії... Їх репрезентантами є Кант, Гегель, Маркс, Фрейд, Юнг, Дарвін, Шарден, Бультманн, Будда. Ці світські авторитети ставлять мур зі своїх теорій і півправд, а тоді фальшиві пророки – теологи – які мають такого самого духа світу, як і вони, через релятивізм, синкретизм і різні фрази намащують цей мур всередині Церкви своїми вигадками і теоріями. Цей мур не охороняє нас від духа брехні, але навпаки, перешкоджає нам прийняти духа правди, правдиво навернутися і правдиво жити з Христом і в Христі.
Приклад: В Україні організовуються реколекції, що базуються на модерних психологіях і віддаляють душу від Бога. Монахиня, яка цими реколекціями не пройде, не може бути ані настоятелькою, ані магістрою. Замість Божого Духа, ці психології вносять духа Нью Ейдж. 
На теологічних факультетах явні єресі мастять глиною фраз, інтриг, науковості, послуху... Це є фальшиві пророки сучасності: єретики, які приховуються за авторитет єпископа, або деякі, що мають навіть єпископське свячення (Л.Гузар і його апостатичний синод). Фальшивими пророками є і пропагатори модерних психологій і теологій, напр. теології визволення. 
„Стережіться фальшивих пророків” (Мт.7,15), сьогодні професорів, які не живуть з Христом і в Христі, тобто не мають Духа Христового (пор.Рим.8,9). Вони мають свої теорії, які прийняли не від Бога, але від людей. Ці теорії вивищуть над Божим Словом. Їхні теорії є глиною на хиткому мурі. Мур разом з глиною колись буде зруйнований. 
Фальшивими пророками є також фальшиві особистості на теологічному полі, які висловлюються щодо сучасних проблем і через різні лекції, книги, радіопередачі, формують загальну думку християн. Напр. Ансельм Грін, Антоніо де Мелло, Т.Галік... Вони спеціалізуються на актуальних темах, але мислення людей сформують так, що відвернуть їх від Бога на фальшиву дорогу. 
Приклад фальшивого пророцтва:

Ансельм Грін зі своєю сестрою так коментує власну книгу „Цариця і німфа”: „Хочемо додати всім жінкам відваги, щоб довіряли своїй жіночій інтуїції і не боялися виявити свою силу. Хочемо їх підбадьорити, щоб тішилися зі своєї жіночості і жили так, як відчувають.” Замість того, щоб автор додав віруючим жінкам відваги довіряти Богу у життєвих випробуваннях, він пропонує їм керуватися своєю порушеною природою, яка згідно Св.Письма має бути розп’ята. Їм даються вказівки, як жити: не згідно Євангелійних засад, не згідно Божих Заповідей, але так, як це відчувають. Шкода, що книга вже не подає, скільки розлучень і життєвих трагедій є плодом того, що жінка живе так, як це відчуває.  
Що стосується фальшивих пророчиць, Бог через Єзекиїла перестерігає: „А ти, сину людський, зверни своє обличчя до дочок свого народу, що пророкують з власного серця, і пророкуй на них” (Єз.13,17). „Ви ошукуєте Мій народ, що любить слухати брехні, погубляючи душі, що не повинні б умирати, та обіцяючи життя тим, що не повинні б жити” (Єз.13,19).
Є багато віщунок, відкритих християнському формалізму. В їхніх домах буває багато християнських символів, статуй, образів, вервиць. Щоб ошукати багатьох, вони використовують навіть цитати зі Св.Письма і релігійну термінологію. Їх плодом є духовна смерть тих, які їм відкриваються: „погубляючи душі, що не повинні б умирати” . Монахині, які відкриються психїологіям і духу Нью Ейдж, напр. с.Дія Стасюк, ЧСВВ, глава монашества в Україні, стають для Божого люду в правдивому сенсі слова фальшивими пророчицями. Пересторога пророка на сьогодні є дуже актуальною. 
Але це все не заперечує, що окрім фальшивих пророків, є справжні пророки, які підбадьорюють, карають і будують (пор.1Кор.14,1-3). Також і сьогодні є актуальним: „Духа (Божого) не угашайте, пророцтвом (справжнім) не погорджуйте” (1Сол.5,19-20). Справжні пророки були і є переслідувані за те, що охороняють і будують мури духовного Єрусалиму, мури здорової християнської науки, що базується на особистому відношенні до Христа через навернення і покаяння.  Також є переслідувані фальшивими пророками за те, що їх удаваний авторитет ставлять до світла, а тим виявляється, що є власне тільки духовними обманцями. Фальшиві пророки уникають покаяння і правовірного вчення, роблять якраз навпаки, але голосно кричать: „Спокій, спокій, мир, успіх, любов, єдність”. В їхніх устах це є лише фрази – глина на хиткий мур. Сюди належить Ісусове слово: „По плодах їх пізнаєте. Якщо здоровий корінь (тобто правовірне вчення), то і плоди здорові. Якщо корінь хворий (єресі і людські науки), то і плоди нездорові” (пор. Мт.7,14 наст.). Тому що йдеться про душі, про вічне життя чи вічне засудження, маємо охороняти справжніх пророків, а не їх вбивати (пор. Мт.23,37), а перед фальшивими маємо остерігатися. 
Жодна психологічна, філософська чи педагогічна система не спроможна передати життєву мудрість Євангелія, що закорінена в Христовому хресті. Ці теоретичні системи відводять від правдивого наслідування Христа і серйозно не ставляться ані до смерті, ані до суду, ані до вічності. Життєва філософія, що базується на Євангелії, є по суті мудрістю, як пройти цим коротким життям, яке є духовним боєм, щоб не втратити вічне життя. В цьому бої вирішується: або досягнемо вічного життя, або впадемо до вічного відділення від Бога. Первородний гріх в нас затемнює об’єктивну правду, так що людина стає для себе найвищою нормою. По суті стоїть перед вибором: чи слухатиме Бога, Його природній закон в нас (совість), Декалог і Євангельські ради, або сама буде визначати, що є добре,  а що погане. Це однак є демонське самообоження (атеїзм, буддизм...). Церковні люди, які насправді не стали Христовими учнями і свідками, не можуть мати Божу мудрість, бо вона поєднана з хрестом, на який мусить бути прибита наша стара людина, тобто наша невіра, духовна сліпота і сваволя. До цього пункту (співрозп’яття з Христом) маємо повертатися декілька разів за день, інакше не можуть розвиватися духовні дари й служіння, а таким чином в Церкві Божа сила є зв’язана.
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