S.O.S. на Велику п’ятницю
На Велику п’ятницю 2.4.2010р. запланована публічна акція пролому гомосексуалістів. За допомогою досвідчених закордонних пропагаторів цієї демонської інфекції цей гей-парад має відкрити цілу Україну владі нечистих демонів. Вони ховаються за гомосексуальні збочення. Викликають т.зв. християнофобію – переслідування християн, тероризують малих дітей, розкладають молодь, сім’ю і народ. Добиваються державних законів, які би їм схвалили таке безправ’я і злочини, як це бачимо в ЄС. Коли безборонні жертви захищаються, то їх лицемірно звинувачують у т.зв. гомофобії і карають державними законами. Демони гомосексуальності і їхні медіуми накликають кару Содомського вогню на свої жертви. Шокує, що ці демони вибрали саме Велику п’ятницю, день безмірних терпінь і смерті нашого Спасителя за гріхи людства. Це ганьба, що найбільш католицька область України відкриває двері інвазії цієї епідемії на цілу Україну. Хто за це несе відповідальність? Хто конкретно з працівників ОДА чи міської влади дав урядове схвалення на цей підготовлюваний злочин, за який має прийти Боже прокляття і кара на цілу Україну? На жаль, мусимо вказати і правдивого винуватця, а ним є апостатичний провід УГКЦ на чолі з екс-кард. Гузаром. Він у своїй книзі: „Бесіди з блаженнішим Любомиром Гузаром: До постконфесійного християнства” стверджує: „Гомосексуалісти можуть жити разом, якщо на цьому наполягають ... і розуміється, можуть вести всякого роду сексуальну активність” (ст.67). Москва цими днями категорично заборонила гей-паради. Росія, яка 72 роки була під владою атеїзму має більше здорового мислення ніж найбільш католицька область Західної України. Як це можливе? Усі єпископи і священики, власне знають офіційну позицію екс-кард. Гузара і мусять з ним творити єдність, зректися Біблійної позиції і прийняти за норму порушення Божого Закону. Тут повністю відмаскована зрада Христа, Церкви і українського народу Гузаром і відпалими єпископами! Екс-кард. Гузар у своїй книзі „Бесіди...” також ставить під сумнів основні правди католицької віри: Христове Божество, Дівицтво Пресвятої Богородиці і вічність пекла, а ще й пропагує і реалізує грішне віщування. За ці єресі він і апостатичний Синод самі себе виключили з Церкви! Якби замість Гузара провадив УГКЦ справді правовірний греко-католицький єпископ, то ми би не мусіли засновувати правовірну вітку УГКЦ. Правовірний єпископ поступав би так, як і ми, єпископи УПГКЦ: перед Богом, перед Церквою і перед цілим народом мобілізуємо усіх греко-католиків і алярмуємо всіх християн, а навіть і невіруючих України, щоби протиставились цьому запланованому самогубству нашого народу. Почніть у всіх містах України організовувати демонстрації проти гомосексуальних збочень. Працівники мас-медіа, закликаємо вас, щоб ви не стали інструментом цієї інфекції, але навпаки, щоб забезпечили правдиву інформованість і боролися за правдиві моральні цінності. Це буде справжнє добро для українського народу. Також закликаємо усіх депутатів на всіх рівнях: не дозвольте, щоб духовний і фізичний СНІД заморив Український народ! На Божому суді будете складати звіт за свою позицію щодо цієї загрозливої епідемії. 
Повені на Івно-Франківщині 2 роки тому були Божою карою за відпалу ієрархію УГКЦ, яка зрадила Христа, правовірне вчення і правовірну мораль Церкви. Католицька ієрархія на чолі з Гузаром, яка є під анатемою, стягує прокляття і на цю місцевість. 

Не хочемо жодного Гаїті на Україні, ані жодного вогню з неба, який впав на Содом і Гомору!

Наш Правовірний Синод УПГКЦ знову закликає усіх греко-католицьких вірних, передусім Івано-Франківщини, щоб змобілізували молитовні групи. Нехай кожен вибере собі одну годину дня, яка йому підходить і нехай в цьому часі молиться аж до Великодня. А всі нехай спільно моляться ще й т.зв. Святу Годину, вдома або в храмі, від 20 до 21 год. Від першого дня Великого посту, т.т. 15.2.2010, нехай витривало моляться аж до славного Воскресіння т.т. 4.4.2010. На Квітну неділю від 15:00 розпочати молитовні походи протесту до Обласної ради в Івано-Франківську. 
Українці, бадьорімся! Ісус своєю смертю на хресті переміг диявола! Він – переможець! Він воскрес з мертвих! 

Ця мобілізація є Божою волею для України. 

Бог цього хоче!
Благословляють вас єпископи Української Правовірної Греко-Католицької Церкви (УПГКЦ)

+ Ілля, ЧСВВр, + Маркіян, ЧСВВр, + Самуїл, ЧСВВр, + Методій, ЧСВВр

Львів, 5.2.2010

Копії: Папа Бенедикт XVI, Кандидатам на президента – В.Янукович і Ю.Тимошенко, Депутатам Верховної Ради України. Єпископам Православних Церков та іншим представникам християнських Церков, Мас-медіа – телебачення, преса, радіо, Президенту Росії

Адреса: Синод УПГКЦ, вул.Соснова 3, 79491, Львів-Брюховичі, Україна

www.uogcc.org.ua, www.community.org.ua; pidhirci.community@gmail.com
