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Гендерний канадський проект МЕРМ нищить Галичину

Шановні Депутати Міської Ради! 

Повідомляємо Вас, що м. Львів та Львівщина стає осередком впровадження збоченої гендерної ідеології в місцеве самоврядування. Про це свідчать цілі та доповіді гендерного форуму, що відбувається 11-12 жовтня 2012 року у Львові під назвою «ІІ форум місцевого самоврядування забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків і жінок». Його організовує Федерація канадських муніципалітетів (ФКМ) та Асоціація міст України (АМУ), Львівське відділення якого очолює мер Львова Андрій Садовий. Цей форум проводиться в рамках проекту «Місцевий економічний розвиток міст України» (МЕРМ), стратегічною та наскрізною темою якого є впровадження аморальної гендерної ідеології. В результаті вона просовує легалізацію сексуальних збочень і агресивного фемінізму у всіх сферах суспільного життя.

Що таке гендер? Гендер – це соціальна стать, тобто нібито не важливо, як людина народжується (чоловіком чи жінкою), а важливо, як вона себе почуває. Гендерна ідеологія приводить до неймовірного росту збочень та деморалізації дітей. Згідно гендер-ідеології діти не мають права казати, що вони є хлопчиком чи дівчинкою, але  можуть собі обрати  так звану соціальну стать. Їх переконливо спонукають вживати гормональні ліки, а в 14 років вони мають т.зв. право на операцію зі зміни статі, а батьки вже не сміють їм цього забороняти. Тут дійсно йдеться про злочини проти дітей. Крім того, гендерна політика  пов'язана з ювенальною юстицією, яку сьогодні реалізують соціальні служби. До ювенальних механізмів належать т.зв. медіація і пробація. Медіація  – це служба донощиків (наприклад, проект «ELSA для дітей» у Львові). Так звана служба пробації – це ювенальна система, яка може протягом одного дня  без причин відібрати дитину з будь-якої сім'ї і віддати її в т.зв. прийомну сім’ю. Між цими т.зв. прийомними сім’ями вкрадені діти кочують і піддаються сексуальному насильству з боку педофілів і гомосексуалістів. Якщо б хтось захищав дітей від сексуального зловживання, то його б назвали  гомофобом і покарали анти-дискримінаційними законами. Йдеться про злочинний бізнес з дітьми. Ці геноцидні стандарти ООН, ЄС і ПАРЄ впроваджуються як пілотна програма на Львівщині і через цей канадський проект. В Канаді є закон, що відібраним дітям можуть давати електрошоки і здійснювати хірургічне втручання, при якому  видаляється частина мозкової тканини.
Крім цього канадського проекту Львівська міська рада ухвалила проект «ELSA для дітей». ELSA (The European Law Students Association) – це міжнародна організація, що об’єднує студентів-правників. Організація проекту «ELSA для дітей» полягає у створенні дослідницької групи. Цей проект видається дуже благородним і гуманним. Однак цими днями створюється особливо великий тиск на Україну, щоб вона впровадила механізми ювенальної юстиції. Оскільки ювенальна юстиція в Україні була відхилена, її окремі механізми постійно знову і знову приховано проштовхуються під іншими назвами. 

Програмою т.зв. дослідницьких груп є накопичення інформації. Йдеться про доноси, без яких ювенальна юстиція не змогла б функціонувати. Ювенальні механізми не вирішують реальну провину, але дітей включають до «груп ризику» і через т.зв. превентивний контроль забирають з сімей . За дослідницькими групами ELSА  йдуть працівники соціальних служб, які вже будуть за їх скаргами відбирати дітей з сімей і віддавати їх у т.зв. прийомні сім’ї. Цього року Міністерство соціальної політики призначило 12 000 т.зв. соціальних працівників для реалізації цих злочинних західних проектів  ліквідації  українських дітей.

В Україні т.зв. прийомні сім'ї отримують на одну дитину 2 500 грн. на місяць. Йдеться про приховане формування цієї злочинної структури з т.зв. допомогою іноземних благодійних фондів. Насправді йдеться про найжорстокішу тиранію та злочини проти дітей в історії людства.

Пригадуємо Вам, що як Львівська міська рада (березень 2011 року), так і Львівська обласна рада (18 жовтня 2011 року) відповідними зверненнями засудили впровадження гендерної політики та ювенальної юстиції в Україні як таких, що пропагують деморалізацію, агресивно нищать сім’ю, а тим самим і державу. 

Однак, не зважаючи на це і надалі впроваджується проект МЕРМ, що має тривати від січня 2010 року до грудня 2014 року та фінансується  Канадським агентством міжнародного розвитку (CIDA). Впроваджується цей проект у 12 містах Львівської та Дніпропетровської областей. 23.12.2010 року у Львівській міській раді були підписані Меморандуми про співпрацю з міськими головами Львова, Дрогобича, Червонограду, Нового Роздолу, Жидачева та Миколаєва, які очевидно і не здогадувалися, що розплачуватися за ці канадські кошти прийдеться зруйнованими дитячими долями. Адже під гарними гаслами «покращення економічних можливостей українців в умовах зміцненої демократії», «ефективного планування  та надання послуг», «обміну міжнародним досвідом» та за чималі кошти канадських грантів в місцеве самоврядування цих міст пріоритетно буде впроваджуватися збочена гендерна ідеологія. Цитуємо з програми МЕРМ: «Гендерна рівність розглядається як складова всіх політик, програм, проектів та заходів». 
Сьогоднішня гендерна та феміністична політика базується на ідеології марксизму та пішла ще дальше, ніж за минулого режиму: Фрідріх Енгельс ще у 19 столітті сказав: «Перший соціальний конфлікт, що стався, відбувся через ріст нерівності між чоловіком та жінкою…». А на практиці це означає, що має бути знищена сім’я, де чоловік та жінка взаємодоповнюються. Під рівними можливостями та рівним доступом ховається ідеологія, що на практиці хоче з чоловіка зробити слабку та безхарактерну істоту, а з жінки – жорстоку феміністку. 

Відомо, що Канада – країна, де незважаючи на високий економічний рівень життя, панує гостра демографічна криза, наявна висока злочинність та наркоманія. Також відкрито пропагується гомосексуалізм в навчальних закладах, а нещодавно в канадському парламенті навіть обговорювалося питання про те, що педофілія – це вже норма, а не збочення. І тим не менше під прикриттям економічної допомоги канадські урядовці нав’язують свій негативний досвід українцям, який в умовах української корупції та економічної кризи приведе до повного розвалу інституту сім’ї в Україні. Адже відомо, що саме Канадський уряд ініціював ще 2003 року програми по введенню ювенальної юстиції в Україні (пропаганди прав дітей), а також пропаганду гендеру та гомосексуалізму. Сьогодні ж в рамках проекту МЕРМ працівників місцевого самоврядування вище вказаних міст будуть запрошувати на так звані «робочі та навчальні візити» в Канаду, тренінги у мальовничі куточки України та вишколювати їх у потрібних їм напрямах. Пізніше ці ж працівники вже зі зміненим мисленням будуть впроваджувати все, чим їх вишколила канадська сторона. А це – програми по знищенню сім’ї та зменшення населення України. 
Шановні Депутати Міської Ради, звертаємося до Вас з вимогою більше не приймати участі у канадському проекті МЕРМ та розірвати вище вказані угоди. Також виразити свій протест проти подальшого проведення гендерних форумів на території Львівщини.
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