Несумісність християнства з буддизмом
(додаток до оприлюднення анатеми на єпископа Феофана)
Буддизм і християнство розділяють нездоланні відмінності: християнство вірить в єдиного Бога Творця, який є особовим Богом. Християнство дивиться на людину, як на істоту, яка потребує спасіння, і не здатна сама себе спасти. На відміну від цього, буддизм не вірить і не визнає Бога як Творця і як особового Бога. Далі стверджує, що людина може спастися власними силами. Це спасіння буддизм бачить у т.зв. нірвані. Однак, все це є обманом.
Поганське ідолопоклонство вшановує тварин як богів. Однак, це все забороняє Перша заповідь Декалогу: ”Не робитимеш собі боввана, подобину того, що на небі вгорі, ані того, що на землі внизу [священні тварини: корова, бик, змія, дракон…], не будеш нічому такому вклонятися і йому служити!” (пор. Втор.5,7-9). Погани не поклоняються Богові, але демонам (пор. 1Кор.10,20).
Буддисти та індуїсти стверджують, що все є богом. Це єресь пантеїзму. Також стверджують абсурд, що «все є одне» і прийняття цього абсурду вважають відкупленням. Наслідком того є втрата розуму і втрата розрізнення між добром і злом, правдою і брехнею, справедливістю і безправ’ям. На цьому базується і сучасна автогеноцидна ідеологія гендеру, яка стверджує такий же абсурд, що все є одне: що чоловік начебто є жінкою, і навпаки; що двох гомосексуалістів можна назвати батьками… А найтяжчі злочини здійснюються на дітях: їх викрадають в люблячих батьків, діти кочують між т.зв. псевдосім’ями педофілів і гомосексуалістів, які їх зловживають, і навіть дають на органи. І все це лицемірно називається правом дітей. Існування нормальної сім’ї вважається дискримінацією гомосексуалістів. Це диявольська політика буддизму, сатанізму, сучасних ідеологій, які мають однакового духа. За те, що ця ідеологія поширюється на християнських територіях, відповідає церковна ієрархія, як католицька, так і православна, яка пропагує міжрелігійний діалог і організовує т.зв. зустрічі миру в Асижі та Астані.
Що означає відкуплення для християнина? Ісус нас визволив з гріха і демонських сил: “Бог визволив нас з-під влади темряви і переніс до царства свого улюбленого Сина. В Ньому маємо відкуплення і прощення гріхів” (Кол.1,13-14). Отож, нас визволив і викупив Бог, а не фальшива дорога дзен-буддійських медитацій. У Ньому – в Христі – маємо відкуплення і прощення гріхів, і ні в кому та ні в чому іншому! Нірвана – це демонський обман. За фальшивим просвіченням буддизму і сучасного Нью Ейдж приховується ангел світла люцифер – диявол. “Стережіться, щоб ніхто вас не звів філософією [буддизму] та марною оманою, за переданням людським” (Кол.2,8).

Вчення про реінкарнацію заперечує основні правди християнства (особового Бога, Ісуса як Відкупителя, безсмертну душу, небо, пекло, гріх). Реінкарнація – це трагічний обман. Після смерті людину чекає або небо, або вічні муки в пеклі.
Між поширенням східного поганства (буддизму) і сучасною експансією окультизму є глибокий зв’язок. Буддійські мантри ні в якому разі не можемо порівнювати з християнською молитвою, бо вони відкривають душу демонам. Суть християнської молитви – з’єднання з Христом, а на противагу цьому медитуючий буддист з’єднується з демонами. Ця дорога веде до вічної погибелі. 
Християнські місіонери на території буддизму безстрашно проповідували істинну християнську віру і спасіння в Христі, і за це їх жорстоко мучили та вбивали. Тобто замість місії не засновували ніякої буддійсько-православної ради!

Буддійська антимісія

Сьогодні відбувається масова інвазія буддизму на території колишнього християнського світу, а саме – через бойове мистецтво. Воно пов’язано з буддійськими медитаціями. Через медитації борець з’єднується з духовними енергіями – демонськими істотами. Бойовий спорт, такий як дзюдо, айкідо та інші, походять з дзену. Медитуючи учні вирішують абсурдні загадки – коани. Їх метою є усунути природне мислення і людську совість – Божий голос в нас. Уся система побудована на демонічній писі і брехні, яка зловживає порушеною людською природою і розвиває в нас негативне ядро, яким є первородний гріх. З цією «зміїною силою» – гріхом в нас – душа з’єднується через медитації. 
Акупунктура, акупресура і китайські масажі походять з вчення про т.зв. позитивні і негативні енергії, інь-янь, т.зв. меридіани. Це все ірраціональне, пов’язане з демонською духовністю. 

Воскресіння одного буддиста 

В 1998 році помер один буддійський монах, що належав до бармської етнічної групи. В той момент, коли його труп мали спалювати, монах раптово підвівся і став кричати. “Все є брехня! Все є брехня! Ми говорили брехню! Я бачив наших праотців, як вони горять і мучаться у палаючому озері! Я бачив там Будду і всіх славних буддійських вчителів. Усі вони були в вогненному озері!” Воскреслий продовжував наполягати, щоб усі повірили в Ісуса Христа, бо Він є єдиним істинним Богом. Однак монаха невдовзі змусили мовчати і він зник. Влада намагалася знищити магнітофонні записи його свідоцтва (з закордонних джерел: http://www.youtube.com/watch?v=NyTFtSl0IoI )
Християнство несумісне з буддизмом. Апостол говорить: «Нема єдності між Христом і Веліялом, між світлом і пітьмою». Гріх і чеснота – це не одне і те ж, і загибель і спасіння – не є одне і те саме. Християни не покликані зраджувати Христа, але мають відповідальність закликати поган до спасіння, навіть ціною мучеництва. 
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