Католицькі лідери УГКЦ є агентами євро-содому

Американці Гузар і Гудзяк та їх співпрацівник, глава УГКЦ С. Шевчук, несуть відповідальність за організацію державного перевороту. Згідно справедливості, вони мають бути суджені і справедливо покарані. До сьогодні вони утримують обманених католиків Галичини в фальшивій ейфорії. Лицемірно замовчують мету євромайдану, якою є такі євростандарти: 

1) гендер-гомосексуалізм, пов'язаний з викраданням дітей,

2) ліквідація християнства і всіх моральних цінностей, 

3) цілковитий крах економіки, 

4) втрата незалежності України. 

Тут йдеться не тільки про зраду Батьківщини, але й про зраду Бога і Церкви. 

Єресі Гузара і пропаганда содомії ліквідують християнство і є дорогою до пекла.

Гузарова масонська група «Першого грудня» разом зі закордонними агентами готувала криваву громадянську війну. 

Дорогі католики, закінчується  ювілейний рік Хрещення Київської Русі. Залиште Майдан, який готує євро-содом і розділює український народ! Відділіться від церковних зрадників Гузара, Гудзяка і Шевчука! Вони, як Юда, зрадили Христа, просовують єресі, гомосексуалізм і масонство. Вони служать не Христу, а антихристу. Обманюють вас побожними фразами і лицемірними молитвами, але через свої діла стали ворогами Триєдиного Бога. На всіх трьох лягла Божа анатема згідно Гал. 1,8-9. Хто перебуває з ними в єдності і хто їх слухає, на того також переходить це Боже прокляття. Якщо помре в такому стані, буде навіки засуджений. 

Щирі католики, якщо хочете бути спасенні, залишіться вірними вірі своїх дідів і прадідів, тобто вірі апостолів і мучеників. Прийміть через правдиве покаяння живого Христа, і тим обновіть спасительну віру. Це буде ваше справжнє Різдво. Цим відкриєте своє серце Богу і врятуєте Україну. 

Христос Раждається! 
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