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Відносини між християнами і мусульманами

Святіший Отче!

Проблематика відносин християн і мусульман сьогодні є особливо актуальною, а тому необхідно, щоб Ви її відповідально вирішували перед цілою Церквою, цілим світом, але і перед Богом. Подаємо Вам до диспозиції декілька мотиваційних поглядів.  

Короткий діагноз і статистика:

1) відносини християн і мусульман на християнській території
Півстоліття назад в Західній Європі був незначний процент мусульман, приблизно такий як, християн у мусульманських країнах. Після ІІ Ватиканського Собору офіційна декларація Nostra аetate про пошану до інших релігій, а особливо її висловлювання щодо мусульман відкрило двері для антимісії в Західній Європі і практично припинило місію на мусульманській території. За останніх тридцять років, наприклад, в Німеччині було збудовано майже 3 000 мечетей і мусульманських будинків поклоніння. Там вже є декілька мільйонів мусульман і їх кількість постійно зростає. Мусульмани будують свої мечеті і будинки поклоніння в Англії, Франції та в інших державах, навіть і в Італії. В Голландії був прийнятий закон про полігамію, тобто багатоженство. В Західній Європі є 52 млн. мусульман, а згідно прогнозу через 20 років їх буде 104 млн. Середня народжуваність у мусульман складає 8,1, а у християн – 1,8, до того ж в рамках гендерної рівності вона різко падає. Мусульмани в християнських державах починають дискримінувати християн, наприклад твердо вимагають, щоб з громадських місць, таких як лікарні і школи, були зняті хрести. І ці несправедливі вимоги їм задовольняють. Мусульмани на християнських територіях не асимілюються, ані не навертаються до християнства, але навпаки, якщо б якийсь мусульманин в Європі став християнином, то ризикує бути засудженим на кару смерті. Навіть на території Європи вони в нічому не відійшли від своєї суті, яка базується на насиллі. Діяльність Папської Ради з міжрелігійного діалогу полягає в тому, що реалізує серію поступок і зрад щодо християнства, але зі сторони мусульман поступок немає жодних. Отож, діалогу не існує. 

2) Відносини християн і мусульман в мусульманських державах

У всіх мусульманських державах християнство криваво переслідується, а за останні 30 років щораз більше витісняється. Факти з конкретних держав за 2010 рік:

- Вночі 6 січня після Різдвяної Літургії мусульмани в Єгипті застрілили 6 коптів. 

- 23 січня 2010 в Нігерії мусульмани вбили 150 людей.

- 23.2.2010 в сімейному будинку в місті Мосул був вбитий батько зі своїми двома синами (католики халдейського обряду). 

- В ім’я „миру” в Іраку було вбито близько2000 християн, з яких більше ніж 200 в самому Мосулі. Десятки тисяч християн покинули місто.

- Вранці, 8.3.2010 року мусульмани напали на 3 поселення в Нігерії. Лютували і кричали „Аллаху Ахбар”, а при цьому вбивали безборонних християн ножами і мачетами. Ловили християн в рибальські сіті та в пастки для тварин і в них били їх до смерті. Архиєпископ Бен Кваші додає: бачив рани від мачетів на шиях дітей. Діти від немовлят до 15 років всі вбиті ударами в спину, шию, голову, у багатьох повідрубувані руки. Глибокі рани в устах немовлят. Кількість жертв сягає до 500, деякі джерела подають, що жертв є більше 1000.

- Мусульмани 31.10.2010 увірвалися до сирійсько-католицького костелу в Багдадському кварталі, в якому відбувалось Богослужіння. Найперше застрілили священика, а потім почали стріляти в групу віруючих. Було вбито 58 людей і щонайменше 80 зазнали поранень.

- Мусульмани в Сомалі вбили християнина перед його домом. Він залишив після себе дружину і 10 дітей. 

- Мусульмани наказали 250 пакистанським християнським сім’ям покинути свої доми після того, як віруючі протестували проти сексуального зловживання християнських жінок і дівчат.

- Вранці 21.6.2010 в Пакистанському місті Єлам 11-річний син християнських батьків (батько міліціонер) йшов в магазин. По дорозі наспівував християнську пісню. Мусульмани звинуватили його, що ображає Мухамеда. Мати сказала, що її син нічого такого не зробив. Розлючені мусульмани вбили її і чотирьох її дітей. 

- 9.11.2010 в Пакистані була засуджена на смерть Асія Бібі (37р.). Її звинуватили в богохульстві. Жінкам, які її змушували прийняти іслам, сказала: „Ісус помер на хресті за наші гріхи, а що зробив Мухамед для вас? Ісус є живий”.

- Від 1990 року, 90 % всіх міграцій в Європу становлять ісламські емігранти. Невідомо ні одного випадку, щоб вбили мусульманина на християнській території за його віру. У Франції є більше мечетей, ніж костелів. 30% всіх французьких дітей і молоді до 20 років є мусульманами, а у великих містах – 40%. Через 39 років Франція стане ісламською республікою. 

- За декілька останніх років мусульманська популяція в Англії збільшилась з 80 000 до 2,5 млн. Там є більше 1000 мечетей (багато з яких це колишні костели).

- В Голландії менше ніж за 15 років половина населення буде мусульманами. Схожа ситуація є і в інших країнах. 

- Влада Німеччини видала декларацію, в якій стверджує, що зниження кількості німецького населення вже неможливо зупинити і повернути назад. До 2050 року Німеччина буде мусульманською державою. 

- Мухамар Карафі сказав: „Не потребуємо терористів, більше як 50 мільйонів мусульман в Європі за декілька десятків років змінять її на мусульманський континент”. 

Практично кожного тижня приходять вістки про мученицьку смерть або про жорстоке переслідування християн на території мусульманських країн. Всі християни на цій території є в постійній небезпеці. Коли деякі євродепутати звернулися з закликом до Ради і Комісії ЄС, передусім до представника ЄС із закордонних справ і політики безпеки Кетрін Ештон, що мусить провести переговори з Іраком про проблеми безпеки християн, бельгійська соціалістка Веронік де Кейсер нахабно виступила проти. Подібним способом реагує і Папська Рада з міжрелігійного діалогу. Речник Ватикану, о. Ломбарді, після масової масакри християн в Нігерії лицемірно заявив, що не йшлося про проблему християнства, але про соціальні справи. Зрадницька ієрархія має на совісті те, що мусульмани посилюють переслідування. До того вона паралізує імунітет Церкви, і в результаті християни їм дарують свої храми, а вони їх перетворюють на мечеті. І навпаки, мусульмани в Єгипті руйнують навіть старі християнські храми і ніхто не заступиться за християн. 

Якщо б винищили мусульманське село, подібно як в Нігерії християнське, то мусульмани проголосили би всесвітній джихад і в десятеро помстилися б на невинних жертвах. Християни не мають захисту навіть у Ватикані, який ані одним словом не вшанував смерть католиків Нігерії як мучеництво. 

Плодом міжрелігійного діалогу після ІІ Ватиканського Собору є масова антимісія на колишніх християнських землях і ліквідація християн на мусульманській території.

Святіший Отче, скасуйте Папську Раду з міжрелігійного діалогу, тому що вона зраджує Христа і підтримує місію ісламу. Також закличте міжнародні організації такі, як ООН і керівництво ЄС, щоб в рамках справедливості забезпечили дотримування людських прав і свобод для християн і можливість вільного сповідування своїх релігійних переконань на території мусульманських держав. Якщо це не буде зроблено, то необхідно накласти дієві санкції. Приклад: привселюдно на кару смерті було засуджено християнку за її віру. За це християнські держави хай виженуть всіх мусульман, як вияв протесту проти насилля. Якщо вони не дозволять свободу віровизнання, то згідно того ж правила не сміють і вони визнавати свою віру в Європі. 250 сімей з Пакистану і 10 тис. християн з Іраку за свою віру були вигнані мусульманами зі своїх домівок. Таку саму кількість мусульман, нехай виженуть з Європи. 

Що стосується питання віровчення, запитуємо: „Чи християнський Бог є тотожний з мусульманським Аллахом?” Нехай Ватикан відповість на це питання. Наступне питання: „Чи мусульмани, які свідомо переслідують християнство і Христа, який є єдиним Спасителем, будуть без Нього спасенні?”  
Що зробила Папська Рада з міжрелігійного діалогу для переслідуваних християн в арабських країнах? Що б сталося якби в християнській Європі якийсь мусульманин був страчений за те, що є мусульманином, що вшановує Коран і Аллаха? Безперечно, що мусульманська ієрархія не сказала б, що це є соціальна справа і що цим не будуть займатися, як це сказав речник Ватикану про християн в Нігерії, о. Ломбарді. 

Святіший Отче, бачите, до якого стану Європу довело відпале християнство? Перспектива на майбутнє є дуже чорною.

Знову Вам пригадуємо, що найбільшу відповідальність за те, чи буде реформа і з нею оздоровлення, несете Ви. Що для цього мусите зробити?

1. заборонити атеїстичну теологію ІКТ;

2. покаяння за Івана Павла ІІ в Ассижі;

3. авторитативно встановити біблійне ставлення до інших релігій;

4. відкликати апостатичних єпископів і висвятити правовірних, завданням яких буде реформа Церкви;

Моляться за Вас і Вашого благословення просять єпископи УПГКЦ

+ Самуїл, ЧСВВр

+ Ілля, ЧСВВр

+ Маркіян, ЧСВВр 

+ Методій, ЧСВВр

Львів, 8.12.2010

Копії: Православним єпископам

Адреса: Синод єпископів УПГКЦ, вул. Соснова, 3, Львів-Брюховичі, 79491, Україна
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