Львів, 18.11.2013р.

Депутатам Львівської міської ради
Відкликання з посади мера А. Садового

Шановний депутате!
Мер А. Садовий у своєму зверненні до СБУ від 15.11.2013р. вчинив злочин підбурювання до незаконної релігійної дискримінації.

Цитуємо: „Просимо Вас вжити необхідних заходів для припинення діяльності на території міста Львова так званої секти Догнала.“

а) Мер міста нашу релігійну меншину принизливо і незаконно називає сектою. Цим грубим очорненням підбурює до релігійної дискримінації та розпалювання релігійної ненависті. Так діє всупереч державним законам і міжнародним хартіям, які стосуються основних прав людини на свободу совісті та віровизнання. Таким чином він здійснює кримінальний злочин. З позиції його посади це є набагато більший злочин, ніж якби його скоїв пересічний громадянин Львова. Ми є християнською релігійною меншиною, яка здійснює свою діяльність у відповідності з державними законами. Той факт, що до сьогодні наша релігійна меншина ще не є зареєстрована, не применшує її законних конституційних прав на свободу совісті, здійснення релігійних потреб та служіння обрядів. За те, що УП ГКЦ досі не зареєстрована, винне керівництво УГКЦ, яке вже 4 роки чинить тиск на чиновників ЛОДА, щоб не допустили законної реєстрації. 

б) Цей заклик мера до знищення нашої релігійної меншини є вершиною злочинного «талібану». Запитуємо: Яким способом мер хоче, щоб була виконана його незаконна вимога? Чи на його бажання зі Львова мають незаконно виселити понад 1000 громадян, або їх мають розстріляти?
Ця офіційна дискримінаційна вимога мера до  СБУ є corpus delicti для негайного відкликання мера з посади. Він сам публічно скоїв злочин, а також закликає державні органи СБУ порушувати українські закони.
Шановні депутати Львівської міської ради, подаємо запит для проведення перевірки діяльності мера А.Садового, а саме: 
1) дискримінація релігійної меншини, яка складається з мешканців Львова, і навіть вимога їх ліквідації;
2) незаконна передача у власність єпархії УГКЦ храму св. Петра і Павла, пам'ятки архітектури;

3) шкода, заподіяна цінним книгам, вивезеним з метою звільнення храму для УГКЦ.

До п.1) Особа, яка на своїй посаді здійснює публічну дискримінацію та розпалює релігійну ненависть, діє всупереч повноважень своєї посади, має конфлікт інтересів і порушує державні і  міжнародні закони. Така особа, яка цілеспрямовано ліквідує невинних жителів міста, не може займати посаду мера.

Конференція єпископів Європи в листопаді 2013р. запропонувала ООН видати резолюцію на захист релігійних меншин. Цитата: «Ми засуджуємо всі дії або погрози насильства, руйнування, погроми або залякування, спрямовані проти релігійних меншин» (див. http://www.eurocathinfo.eu/pls/ ccee/V3_S2EW_CONSULTAZIONE.mostra_pagina?id_pagina=2450&rifi=guest&rifp=guest)
Водночас єпископи Європи закликають усі уряди держав брати участь в захисті релігійних меншин. Цитата: «Ми закликаємо всі держави припинити дії або погрози насильства проти релігійних меншин»

Мер А. Садовий навіть планує міжнародний злочин і має намір залучити до нього і органи СБУ, міліцію та міграційну службу. Діяльність мера завдає шкоди громадянам і державі, тому він повинен бути знятий з посади.

До п. 2) Що стосується храму св. Петра і Павла, то мер міста, не будучи компетентним, забрав цю пам'ятку архітектури у міста Львова та незаконно дав архиєпископству УГКЦ, яке до того ж, не потребує цього храму. Вимагаємо проведення експертизи всіх документів, які були пов’язані з цим незаконним переданням, і щоб храм був повернений місту.

До п. 3) Також необхідно оцінити шкоду, завдану цінним книгам у зв’язку з їх перевезенням, і вимагати від мера та керівництва УГКЦ компенсації.

Вимагаємо, щоб після повернення у власність  міста, храм Петра і Павла був наданий тій релігійній меншині, яка не має жодного храму для задовільнення потреб своїх вірних. У даний час, це наша Українська Правовірна Греко-Католицька Церква. Якщо дійсно виникне потреба з боку Греко-Католицької Церкви у спільному використанні храму (у разі, якщо була б змушена відправляти Літургію на вулиці), ми готові дати згоду на спільне використання.

Мер у своєму зверненні до СБУ посилається не на чинне законодавство, але на церковні канони, т.зв. екскомуніки і т.зв. непослух керівництву УГКЦ. Тут йдеться про психологічну маніпуляцію. Наша УП ГКЦ є незалежною релігійною організацією, яка не підлягає внутрішнім законам УГКЦ. Вони відносяться тільки до її членів.

Мер очорнює Патріарха Іллю і повторює маніпуляційну брехню, яку поширює керівництво УГКЦ, начебто він комусь спричинив струс мозку. Реальність така: Провокатори на замовлення УГКЦ скинули з каплиці, яка належить сестрам УП ГКЦ, залізний хрест. На місце злочину сестри запросили Патріарха Іллю. Але на громадській території на замовлення УГКЦ його оточили агресори і фізично на нього напали. Однак міліція  не заарештувала агресорів, але на замовлення  УГКЦ – беззахисного Патріарха! Тоді штучно шукали якісь звинувачення, щоб сконструювати привід до депортації, і тим самим домогтися усунення їх небажаного конкурента. Коли протосинкел УГКЦ В.Дуткевич прийшов на судову експертизу, лікарі його вигнали разом з його підставною особою.

Під тиском керівництва УГКЦ Патріарх був невинно засуджений до штрафу в розмірі 50 грн. Проти цього монстр-процесу він відкликався до Страсбурга.

Що стосується заборони на кордоні, то її також видали таємно і без законних підстав. Коли ми в судовому порядку зажадали експертизи підроблених документів, нам у цьому відмовили. Йшлося про зловживання службовим становищем під  тиском керівництва УГКЦ.

Що стосується скасування громадської організації, то її не було скасовано з причини її діяльності, але тільки через назву, хоча на цю назву ми маємо державний патент! Мер Садовий створює враження, начебто ми здійснюємо якийсь злочин.

Далі мер відкрито оголосив, що має підготовлену ухвалу, яка позбавляє нас законного права, даного  Конституцією, на мирні зібрання і на виконання обряду служіння Літургії.

Шановні депутати Львівської міської ради, конкретно просимо Вас:

1) Відкликати мера з посади з причини грубої релігійної дискримінації;

2) Повернути храм св. Петра і Павла  місту і надати його у використання  нашій релігійній меншині.
Якщо нам буде надана можливість служити в храмі, то вже не буде потреби служити Літургію біля стін храму і проводити маніфестації проти релігійної дискримінації.
+ Архиєпископ Маркіян, ЧСВВр

Глава УП ГКЦ

+ Дмитро, ЧСВВр
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Копії:

- Голові Львівської ОДА О.М. Салу
- Управлінню СБУ у Львівській області
- Прокуратурі Львівської області

- ГУ МВСУ у Львівській області

- Головне управління ДМС у Львівській області
- Львівська Архиєпархія УГКЦ







