Міністр соціальної політики

Н. Королевська

Шановна пані міністр!
Вітаємо Вас з вступом на посаду, але водночас нагадуємо, що Ви перебуваєте у серйозній ситуації. Або станете героєм українського народу, або його масовим катом. Після міністра Тігіпка Ви успадковуєте систему, яка вже роз’їхалась. Її мета – за допомогою ювенальних механізмів катувати українських дітей, подібно як це є в Англії, Франції, Німеччині, Голландії, Фінляндії. B Норвегії щороку 59 дітей, з числа викрадених таким чином, здійснюють самогубства, а також трагічно закінчують і їх матері. Ця злочинна система, гірша ніж фашизм, прикривається позитивними фразами про «права дітей». В теперішньому часі впроваджує в Україні систему «прийомних сімей». Не йдеться про нормальне усиновлення, але про систему, яка служитиме для відбирання дітей. Діти  кочують від сім’ї до сім’ї, а на кінець їх продають на Захід для т.зв. міжнародного усиновлення. Ці діти часто опиняються в т.зв. сім'ях гомосексуалістів, педофілів і психопатів. Деяких з них морально зловживають, інших навіть фізично вбивають, а деяких з них віддають на органи. Цю жорстоку реальність публічно визнав колишній італійський міністр внутрішніх справ Р.Мароні.

Ця система наддержавної ювенальної юстиції, яку просовують ООН, ЄС, світові банкіри і масони, має на меті редукцію людства, в нашому випадку – автогеноцид України. Ті, які просовують цю програму, колись будуть засуджені як масові вбивці і злочинці проти людства, а це як перед людським, так і перед Божим судом, котрого, на відміну від людського, ніхто не уникне.

Ви, будучи жінкою, яка повинна мати чуйне відношення особливо до дітей, повинні би сміливо виступити проти цілої злочинної системи і за ціну, що втратите свою посаду, і навіть, якщо б це мало коштувати Вам і життя. Якщо захистите дітей, то справді станете героєм України і з погляду Церкви будете вважатися героїнею любові до ближнього. Ви стоїте перед історичним вибором, від якого залежить Ваше щасливе чи нещасливе майбутнє тут, на землі, і після смерті. Усвідомте, що не знаєте ні дня, ні години своєї смерті. Ще цього року можете виявити, що у Вас рак крові чи інша хвороба, або ще цього року може статися аварія чи трагічний випадок, а тоді будете здавати звіт перед Найвищим Суддею, яким є Бог. Якщо Ви вирішите продовжувати в системі зла, Вас чекає вічне терпіння в пекельному полум’ї. Якщо оберете моральні цінності, Вас чекає вічна нагорода в небі. Ми і Ви будемо суджені Богом. Будьте як відважна жінка Юдита, яка врятувала народ.

Тепер Ви є в кращому становищі, ніж Ваш попередник. Він був виставлений односторонньому тиску. Ви вже бачите перспективу і вихід з підготовленого голокосту дітей. У сусідній Росії був показаний вихід: законне скасування міжнародного усиновлення дітей та видворення ЮНІСЕФу з Росії. Зробіть все для того, щоб соціальні служби були чітко відокремлені від злочинних ювенальних механізмів. Не дозвольте, щоб цього року вони розпочали працю над викраданням дітей. Ні в якому разі не творіть єдності з уповноваженим з прав дитини Павленком чи з омбудсменом Лутковською. Вони вводять ювенальну систему злочинів проти людства і незабаром будуть засуджені. Ви категорично виступіть проти цих посадовців, які зловживають своєю владою проти Конституції і проти українського народу.

Зробіть героїчний крок для скасування системи, побудованої Тігіпком. Не дозвольте, щоб соціальними службами зловживали для викрадання дітей! Цим Ви розпочнете справжню і позитивну революцію для порятунку молодого покоління українців і увійдете в історію як справжня героїня.
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