Прем’єр-міністру України
Азарову Миколі Яновичу

Шановний Миколо Янович!

Останнім часом в Україні міжнародними організаціями, такими як «ELSA» розпочалась активна реклама евтаназії, тобто узаконення вбивства. Зокрема її пропаганда, під прикриттям прав людини, проходить через навчальні заклади, де залучають студентів-правників та молодих юристів. Прикладом є Острозька Академія і проведений в ній семінар 3-4.11.2012 року «Евтаназія за чи проти?», де студентам евтаназія подавалася не як злочин, чим є насправді, але як щось корисне: «Міжнародний досвід дає можливість зрозуміти, що евтаназія є цілком виправданим заходом, та є законною у багатьох країнах світу...» (В Європі йдеться лише про Голландію, Бельгію, Люксембург, Швейцарію). 
Досвід показує, що евтаназія, наприклад, в Голландії, через спеціальні мобільні групи щодня «законно» забирає життя 30 людям. Спочатку вона була «правом» суто для невиліковно хворих людей, яким понад 18 років. Подальші поправки до законів дозволили проводити евтаназію і неповнолітнім і дітям, а також розширили її, наприклад, на людей, які з соціальних та інших причин, хочуть закінчити життя (напр. депресії, втрата кондиції...). 

А нещодавно в Бельгії також було внесено поправки до закону про евтаназію, згідно яких офіційне самогубство під «правом на добровільний відхід з життя» має бути дозволене і неповнолітнім громадянам (тобто дітям і підліткам!), страждання яких неможливо облегшити. Що це означає? А те, що нововведені поправки до закону є тісно пов’язані з ЮЕНАЛЬНОЮ ЮСТИЦІЄЮ, яка відбирає дітей від живих батьків, позбавляючи їх батьківських прав; з дитини ж робить штучну сироту і передає її т.зв. прийомній сім’ї. З викрадених таким способом дітей, в Норвегії через нестерпні психічні болі, 59 щорічно чинять самогубство. Якщо евтаназію для неповнолітніх узаконять, ця цифра самогубств стрімко зросте. Згодом через зміну законодавства, згідно духа ООН, ПАРЄ, який має на меті редукцію людства, кожна дитина зможе вільно купити в аптеці таблетки для евтаназії, оскільки буде мати т.зв. «право на добровільний відхід з життя». Батьки не зможуть їм цього заборонити, бо це було б «насильство в сім’ї». Ця можливість дитячих самогубств буде дешевим ресурсом для торгівців органами.  

З іншого боку якщо вищезгадані т.зв. прийомні батьки захочуть позбутися небажаної усиновленої дитини, то їй припишуть, наприклад, порушення психіки. Згідно норм ювенальників плач дитини з туги за власною мамою і любов до неї кваліфікується як тяжке психічне захворювання. Цим дітям почнуть пхати важкі психотерапевтичні ліки, які їм насправді порушать психіку. Тоді такій дитині, за рішенням «прийомних» батьків, без проблемно можна буде зробити евтаназію i дитину використати, як матеріал на органи.

Таким є один з т.зв. євростандартів, згідно якого Бельгія мала б стати моделлю в питанні евтаназії дітей та підлітків для решти країн ЄС. Моделлю іншого євростандарту, яким є ювенальна юстиція, стала Норвегія. В 2012 році позбавила всіх батьків батьківських прав на своїх власних дітей. 

Через євростандарти – евтаназію, ювенальну юстицію та гендер-гомосексуалізм реалізується запланований автогеноцид народів. Його просовують через зміни в законодавствi наддержавні структури (ООН, ЄС, ПАРЄ ...).
Бельгія планує прийняти ще один закон про евтаназію – для пацієнтів з хворобою Альцгеймера і іншими нейродегенеративними захворюваннями. В цих випадках для проведення евтаназії умовою вже не буде згода пацієнта. Це novum, робити евтаназію без згоди пацієнта, стане нормою. Тоді лікар, захищений законом, може de facto вбити кого хоче і до нього не будуть застосовуватися жодні санкції. Це є один з серії антизаконів, які пропагує ООН, ПАРЄ з метою редукції – геноциду людства. 
Легалізація евтаназії пов’язана з легалізацією наркотиків. В Україні з цією прихованою метою відбулися конференції за участю кард. Гузара і закордонних «благодійних» організацій (напр. Ірпінь 2012) під гаслом «доступ до обезболення».

Шановний Миколо Янович, просимо Вас, щоб були прийняті такі міри, які не будуть дозволяти агітацію евтаназії в Україні. Закликаємо розірвати будь-які договори чи співпрацю з ООН та ПАРЄ (Резолюція 1763) в цій області, бо нав’язують нам геноцидні програми в т.ч. і евтаназію.  
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