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Спроби впровадження евтаназії в Україні

19 квітня 2012р. відбулась ідеологічна прес-конференція, на якій тенденційно звинуватили українську владу в тому, що вона змушує пацієнтів терпіти. Мета цієї демагогії – проламати суспільну думку для прийняття евтаназії. Психологічним маневром для створення вірогідності має бути переведення наркотику морфію до форми таблеток, і тим самим надати його у вільний доступ наркоманам. Цю доброчинність пропонує фінансувати мультимільйонер Сорос зі своєю благодійною організацією «Фонд Відродження», яка на всіх фронтах служить редукції людства, тобто геноциду.
Прес-конференція ідеологічно інформує, що морфій діє лише 4 години, а після цього людина, хвора на рак, начебто, переживає пекло. Однак справжнє пекло і тортури створили ці ідеологи смерті. Терпіння людини, хворої на рак, є приготуванням на щасливу вічність і це терпіння для християнина, який з’єднується з Христовим терпінням, не є пеклом, але підготовкою на щасливу вічність. Це терпіння приносить благословення для цілої родини, яка поділяє зі своїм улюбленим родичем його терпіння. Це не є жодні психологічні тортури, але усе це штучно вигадали ці демагоги, щоб свідомо просунути евтаназію, яка по суті є убиванням людини або самогубством, коли особа без болю йде на вічні тортури пекла, звідки вже нема визволення. Це є слуги диявола, які обманюють людей, щоб зробити їм пекло на землі та після смерті, але виступають як ангели світла.
Що стосується евтаназії, то маємо приклад з Голландії, де евтаназія дається не лише невиліковно хворим людям, але практично кожній людині. Нею можуть зловживати для усунення політичних чи інших осіб, і то законним шляхом.
ПАРЄ надиктувала Україні резолюцію 1763, де прикриваючись охороною здоров’я, вводить право на евтаназію. Сьогодні ЗМІ підготовляють громадян України до прийняття цієї катівської структури, що призведе до геноциду українських громадян.

Жертвенну опіку найближчих над їхнім дорогим родичем демагогічний коментар прес-конференції бойкотує і брехливо маніпулює українцями: „близьке оточення приречене на тяжкі моральні випробування та психологічні страждання, які за своєю силою можуть бути прирівняними до тортур“. Однак, правдою є те, що члени родини залишаються з хворими, якщо вони є вдома чи в лікарні. Хворий є оточений родинною опікою, співчуттям і християнською любов’ю! Терпіння облагороджує цілу родину. Вбити людину, мовляв, щоб не мучилась, є злочином. 
Візантійський Католицький Патріархат протестує проти резолюції 1763 і проти її впровадження в Україні. Той хто несе за це відповідальність, має бути викритий і покарний як злочинець проти людськості. 
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