Депутатам Львівської міської ради
Протест проти деморалізації через ідеологів з США
Найближчі співпрацівники мера А.Садового – О.Березюк та Р. Тимків, спільно з міжнародною організацією ELSA, за посередництвом Львівської міської ради, цілеспрямовано просовують у Львові злочинні механізми ювенальної юстиції. Організовують і підтримують акції різних закордонних псевдофахівців, які через маніпуляції змінюють мислення мешканцям Львова, особливо студентам, щоб вони прийняли нові антицінності.

25.03.2013р. о 13:30 у приміщенні юридичного факультету ЛНУ ім. І. Франка за адресою вул. Січових Стрільців, 14 (210 ауд., 2 пов.) відбудеться тренінг для психологів, педагогів, соціологів, соціальних працівників i всіх зацікавлених під назвою «Діти – жертви сексуального насильства». Однак тут не йдеться про жодний захист, але якраз про протилежне. По суті це ідеологічна підготовка до функціонування ювенальних механізмів для масового викрадання дітей. Яку мету має запрошений психолог з США? Його завданням є змінити громадську думку, яка респектує нормальні сімейні стосунки і не припускає збочень щодо дітей з боку батьків. Своїми психодемагогіями чи психопатологіями має внести еліті міста Львова через університет ім. Івана Франка хворобливе мислення. 

Сексуальне насильство над дітьми в Україні завжди кваліфікувалося як кримінальний злочин. Якщо якийсь випадок і відбувся, то злочин був належним чином розслідуваний, а винуватець покараний.

Відповідно до сучасних американських демагогів, які приховано просувають систему  ювенальної юстиції, кожен батько є потенційним сексуальним насильником над власною дитиною, причому вже з найбільш раннього віку. Результатом цієї демагогії є те, що соціальні служби на Заході при викраданні дітей фабрикують серійні вироки. Невинного батька звинувачують в педофілії, навіть абсурдно приписують йому, що він зловжив, наприклад, 2-річну дитину. Матір проголошують психічно хворою, бо при викраданні дитини вона плаче. Ці соціальні структури спонукають матір неправдиво свідчити, що її чоловік вчинив злочин  педофілії, і щоб вона з ним розлучилася. Тоді, мовляв, дітей їй повернуть (пр. словацька сім’я  Бор в Англії). Зрештою, цим матерям, які спроможні піти і на такий страшний компроміс, дитину все одно не повернуть, а матері тоді закінчують в депресії або здійснюють самогубство. Йдеться про конструювання колосальних брехень і злочинів, які спричиняють батькам і дітям найважчі зранення на все життя.
Жертви цих вигаданих фантасмагорій, на жаль, ніде не доб’ються допомоги.  Ці злочини проти людства лицемірно називають «захист дітей від сексуального насильства в сім'ї». Тут йдеться про заплановану  і масову злочинність, гіршу, ніж злочини фашизму.

На основі брехні будуть серійно звинувачувати батька в педофілії, так,  як це вже діється  на Заході. А тоді дітей масово будуть відбирати і віддавати до прийомних бізнес-антисімей, де власне існує найбільша ймовірність, що їх будуть сексуально зловживати.  Але там, відповідно до програми ООН, педофілія називається «правом і  задоволенням дитини з сексуальності». Який це сатанинський обман! Збочене мислення Заходу змушує нас дивитися на невинну дитину вже з моменту її народження як на об'єкт сексуального використання. Це таке втручання в український менталітет, сформований на християнських принципах, яке повністю деморалізує суспільство. У нормальній сім’ї завжди жили діти разом з батьками, і нікому навіть уві сні не прийшло б  таке хворобливе мислення, до якого нас спонукають збочені психологи з Америки.

Українська Правовірна Греко-Католицька Церква (УП ГКЦ) закликає всіх депутатів міської ради, щоб виступили проти злочинної ювенальної політики, яку у Львові запроваджують найближчі співпрацівники мера Садового – О.Березюк  і Р. Тимків. Вимагаємо  негайного звільнення з посади цих трьох урядовців, тому що їх діяльність веде до катастрофічних трагедій громадян Львова.

Вимагаємо заборонити психологічний тренінг, запланований на 25 березня 2013р.
Вимагаємо, щоб подібні програми під керівництвом іноземних «фахівців», які вносять деморалізацію і нападають на сім'ю, були заборонені!

+ Маркіян, ЧСВВр

Архиєпископ УП ГКЦ
Львів, 18.03.2013р.  
Копії: Голові ЛОДА; Комісіям громадської ради при Львівській обласній раді; Начальнику УМВСУ у Львівській області; Начальнику СБУ у Львівській області; Головному прокурору Львова; ЗМІ Львова









