Єпископам Словаччини
Закличте католиків до повстання!

Шановні єпископи Словаччини! 

Закличте католиків пробудитися з байдужості! Ви самі станьте їм прикладом у боротьбі за моральні та християнські цінності, за збереження сім'ї і охорону дітей! 

Якщо в цей момент залишитеся пасивними, то спричините поступовий автогеноцид словацького народу і систематичну ліквідацію християнства. 

Візантійський Вселенський Патріархат закликав Вас написати ясний пастирський лист для мобілізації Божого народу, а не просто якісь релігійні фрази про штучні квіти на кладовищах. Ми ясно, в силі Божого авторитету, написали Вам заклик, з якого будете складати звіт. У цей історичний час Ви повинні закликати словацьких католиків бути активними і проводити маніфестації в районних та обласних центрах за захист сім'ї і дітей. В даний час наддержавні організації ООН та ЄС в рамках редукції людства нав'язують всім народам сексуальні збочення, ліквідують інституцію сім'ї. Ювенальна юстиція через зміни законодавства і соціальні служби викрадає дітей з хороших сімей. Дітей деморалізують в т.зв. прийомних сім'ях, які творять гомосексуалісти, педофіли, психопати (див. http://www.youtube.com/watch?v=ZCKgyLlJDkI&feature=youtu.be). Йдеться про сатанізацію людства. Ці злочинні проекти по суті є ідеологією неофашизму, яка поєднана з масовим винищенням через  одночасне запровадження евтаназії. У Голландії вже можливе масове вбивство навіть здорових людей і дітей. У Норвегії в 2012 році більшість батьків законом були позбавлені батьківських прав на дітей. Ваше мовчання в цей час є ознакою або повної сліпоти або злочинної співпраці з духом брехні і смерті. 

Не ховайтеся за скомпрометовану інституцію Словацької Єпископської Конференції, яка в жодному випадку не є пророчим голосом для Словаччини, але якраз навпаки. 

У цей час кожен єпархіальний єпископ разом зі своїм єпископом-помічником повинен особисто написати пастирський лист і закликати своїх вірних писати петиції президенту і парламенту. Водночас кожен з Вас, як єпархіальний єпископ, повинен написати відкритий лист президенту і членам парламенту, щоб була скасована поправка до Кримінального кодексу, яка встановлює диктатуру над 99% населення через ідеологію гомосексуалізму. 

Бог дає Вам шанс, щоб Ви хоча б сьогодні отямились і показали себе не як зрадники, а як герої народу. Хай же Вам будуть прикладом православні єпископи з Молдавії. Вони дали депутатам ультиматум, що якщо до місяця часу не скасують злочинні закони, які просовують гомодиктатуру, то будуть публічно виключені з Православної Церкви. Ніякий  священик вже не матиме права уділяти їм жодну Св.Тайну і вони навіть не зможуть бути по-християнськи поховані. 

Шановні єпископи Словаччини, якщо Ви залишитеся в цей історичний момент пасивними, то будете засуджені словацьким народом як зрадники держави, а Богом, як Юди, що зрадили Христа. Ви матимете на сумлінні маси католиків, які з Вашої вини, з вини лінивих пастирів, підуть до вічної погибелі. Прокиньтеся! Покайтеся! Будьте героями, а не Юдами! 

Святі Кирило і Методій в цей історичний момент точно не  мовчали б! 

+ Ілля

Патріарх Візантійського Вселенського Патріархату
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Копії: 

- Президенту Словацької Республіки 

- Депутатам Національної Ради Словацької Республіки 

- Представникам християнських Церков 

- ЗМІ 

