84 депутатам Національної Ради Словацької Республіки

Шанс до покаяння

Шановні депутати! 

Звертається до Вас Візантійський Вселенський Патріархат, який захищає чистоту віри і моральні цінності. Як депутати, Ви повинні мати найосновнішу інформацію щодо законів, які схвалюєте,  бо Вас обрали словацькі громадяни. Уявіть, що Ви би мали сказати їм чисту правду: «Ми, депутати, мусимо вас обманути перед виборами високими фразами, щоб ви нас вибрали. Тоді, образно кажучи, ми приставимо вам ніж до шиї, без вистрілів і без війни запроваджуючи закони, які призведуть до вашого власного морального, духовного та фізичного автогеноциду». Це була б чесна поведінка при голосуванні за деякі спірні закони. І якщо б і в такому разі громадяни Вас вибрали,  то Ви мали б право запроваджувати ці аморальні закони, які протирічать совісті і Конституції (напр. право на життя, право на недоторканність приватного та сімейного життя). 

Разом 84 депутати, включаючи кожного з Вас, схвалили поправку до Кримінального кодексу, яка запроваджує дуже невизначений термін «ненависть до сексуальної орієнтації». Насправді це принесе словацькому народу буквально смертоносні плоди. Оскільки переважна більшість (99%) громадян Словаччини буде дискримінована цією аморальною системою наддержавної гомодиктатури, яка безпосередньо пов'язана з викраданням дітей т.зв. ювенальною юстицією (див. http://www.youtube.com/watch?v=ZCKgyLlJDkI&feature=youtu.be ) і з введенням евтаназії для здорових і дітей (Голландія). 

Шановні депутати, на основі вищезгаданого схвалення, Ви стали зрадниками і гробарями словацького народу, а тому закликаємо Вас відкликати цей злочинний закон або зректися депутатського мандата, бо в такому дусі Ви не маєте права представляти словацький народ. На цей крок Ваші виборці, звичайно ж, не давали Вам згоди. Якщо між Вами є такі, які виховувалися у християнських сім’ях, і які дбають про спасіння, то за цей вчинок необхідно каятися. Ніхто тут не буде вічно, і на кожного з нас невдовзі кинуть два метри глини. Більше того, Ви будете здавати звіт перед Богом і після Вашої смерті Вам загрожує вічна погибель у пеклі. Якщо Ви не зміните своєї позиції, то це є ознакою зради совісті і  співпраці з духом брехні. Усвідомте, яке майбутнє Ви готуєте своїм дітям і онукам. Деморалізовані діти будуть свідчити проти Вас на Божому суді. 

Покайтеся, поки є час. Закличте Президента не підписувати цей закон, а водночас передайте цей злочинний закон Конституційному суду з проханням про його скасування. 

+ Ілля

Патріарх Візантійського Вселенського Патріархату

+ Тимотей, ЧСВВр  + Методій, ЧСВВр
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