Прем'єр-міністру України

M.Я. Азарову
Хто кого дискримінує?
Шановний Микола Янович!

Міністр закордонних справ Кожара сказав, що необхідно внести до кодексу законів про працю новий закон, що забороняє дискримінацію гомосексуалістів. Насправді цей закон є абсолютно зайвим, тому що жодної дискримінації гомосексуалістів в Україні не існує. Крім того, вони мають ще й привілеї.  Прикладом є Міністерство юстиції. Тут кілька гомосексуалістів  ЛГБТ обманом, через Раду ЛГБТ, репрезентують більшість української громадськості і готують закони для її дискримінації та самознищення. Шляхом лобіювання туди була включена Рада ЛГБТ, в той час як інші громадські організації були дискриміновані, їх туди не допустили і таким чином вони не мають можливості впливати на закони. Закордонні лобісти ЛГБТ планують просунути цей привілей на всі ключові державні органи влади, включаючи Міністерства і Обласні ради. Тому вони потребують т.зв. антидискримінаційний закон, щоб будучи привілейованою кастою, могли дискримінувати 99% громадян. 
ЄС радикально прогресує в аморальності, тому і Україна у захисті моральних цінностей повинна діяти радикально.
ЄС маніпулює Україною тим, що ставить їй умови в питанні лібералізації візового режиму. Але це на сьогодні є для України швидше на  шкоду, ніж на користь. В ЄС є економічна і моральна криза. Крім того, ЄС, ООН та світові банкіри в рамках світової глобалізації і редукції людства потребують використати Україну як міст до захоплення Росії. Першим кроком є просунути гомодиктатуру і ювенальну юстицію для паралізації українського народу. Кінцевою метою є автогеноцид  України і Росії.    
Для України набагато вигіднішою є торгівля та контакт зі Сходом, ніж з Заходом. Росія не вимагає від України як передумову торговельних угод зміну законодавства, що мало б бути ще й на шкоду Україні.

Міністр закордонних справ Кожара залякує, мовляв на процес прийняття цього закону може негативно вплинути російський приклад, де Державна Дума працює над юридичним обґрунтуванням «заборони пропаганди гомосексуалізму».

Шановний пане Прем'єр! В даній ситуації, найкращим рішенням є, щоб Україна наслідувала Росію і прийняла аналогічний закон. Це необхідність, і це матиме позитивний вплив на все суспільство. У кожному суспільстві  аморальність і злочинність карали, щоб громадяни були захищені. ООН і ЄС просовують перевернену ідеологію з метою самознищення народу, тим що під позитивними поняттями підступно узаконюють аморальність та злочинність. До цього змушують окремі країни застосовуючи економічні санкції. Проти цієї злочинної ідеології треба радикально виступити, а таких політиків, як пан Кожара, звільнити з посади. 
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