Народним Депутатам України
Скасуйте автогеноцидні закони
Шановні Народні депутати!
В цей історичний момент, коли ви вирішуєте дуже серйозні питання, нагадуємо, що найактуальнішим питанням справжньої реформи є скасування геноцидних антизаконів, які просовують гендер і ювенальну юстицію. Гендерна ідеологія стверджує, що коли чоловік вважає себе жінкою, то стає жінкою, а держава повинна вписати йому у паспорт, що він є жінкою. Ця ідеологія також схвалює гомосексуалізм, педофілію, інцест, зоофілію та інші збочення під терміном «права сексуальних меншин». Ці збочення лицемірно називаються євро-цінностями.

Що стосується ювенальної юстиції і викрадання дітей, то це злочин проти людства. Дітей не лише викрадають у люблячих батьків, але й віддають у т.зв. прийомні (бізнес) сім'ї. Між ними діти кочують, зазнаючи зловживань з боку різних педофілів, гомосексуалістів, психопатів, а також їх мучать психологічними «терапіями». Не дивно, що наприклад, в Норвегії 59 таких дітей щороку здійснюють самогубство. Діти мають сильний інстинкт до життя і ніколи в минулому не чинили самогубства.
У Німеччині, відповідно до цих злочинних законів, щодня в батьків викрадають  80 дітей (див. відео з Фінляндії з 4 січня 2014р., де міліція викрадає близнюків http://www.youtube.com/watch?v=5pLzzEebN-U).
На Майдані агенти США, відповідно до американських технологій, прагнули сакральної жертви для емоційної маніпуляції народом. Мас-медіа служать цим технологіям. Але чому не оприлюднюються справжні масові сакральні жертви Заходу, наприклад цих 59 самогубств дітей? В Україні, відповідно до Паризької моделі, планується щорічно відбирати в люблячих батьків 50 000 дітей. Діти будуть продані на Захід педофілам, гомосексуалістам чи на органи.

Наголошуємо, що ці злочинні закони, перед якими ми постійно перестерігали депутатів протягом майже трьох років, незважаючи на це, були схвалені! Як? Через обман позитивних термінів, через тиск  і хабарі лобістів. Є трагедією, що сучасна церковна ієрархія не виступає проти цих злочинів, але через маніпуляцію їх підтримує.
Якщо якийсь депутат навіть після нашої перестороги не здатний розрізнити в законах підготовку цих злочинів проти дітей, то потрібно позбавити його депутатського мандата. Якщо ці злочини усвідомлює, і незважаючи на це далі їх схвалює, то мав би бути ув’язнений. 

Злочинці і масони, посвячені сатані,  узурпували світову владу. Через хабарництво, обман і тиск на законодавство ведуть народи проти Бога і до злочинів проти людяності.

Візантійський Вселенський Патріархат 25.01.2014р. подав скаргу до Міжнародного кримінального суду в Гаазі на владу США за запрограмований автогеноцид людства (див. http://vkpatriarhat.org.ua/?p=18268).
Візантійський Патріархат оцим кличе SOS до всіх депутатів і уряду України: скасуйте цими днями всі закони, які були введені протягом останніх трьох років, і нові зареєстровані законопроекти,  які стосуються дітей і т.зв. гендерної ідеології. Якщо ви цього не зробите, то виступаєте проти народу. У всіх районних і обласних містах та перед Верховною Радою народ мав би повстати і вимагати відкликання тих депутатів, які є інструментами автогеноциду українського народу.
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