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Звернення щодо осіб, 

які вчинили злочини проти національної безпеки України
Шановний пане Генеральний Прокуроре! 
Звертаємося до Вас у зв’язку з останніми кричущими подіями, а саме - злочинами проти національної безпеки України. Йдеться про дії та публічні заклики, спрямовані на насильницьку зміну, повалення Конституційного ладу та захоплення державної влади, що суворо карається згідно ст. 109 Кримінального кодексу України. Головними винуватцями антидержавного перевороту крім закордонних режисерів є масони з ініціативної групи «Першого грудня», громадянин США – екс-глава УГКЦ кард. Любомир Гузар, глава УГКЦ – Святослав Шевчук і президент Українського католицького університету (УКУ) у Львові Борис Гудзяк (громадянин США). Усі вони фінансовані з США, Канади та ін. Оскільки греко-католицька Церква (УГКЦ) на Західній Україні має дуже великий вплив на вірних, місцевих депутатів та чиновників, то мешканці Львівської, Тернопільської та Івано-Франківської областей були мобілізовані і використані цими церковними лідерами і підпорядкованими їм структурами.
Ініціативна група «Першого грудня»

Ініціативна група «Першого грудня» (Любомир Гузар, В.Брюховецький, Б.Гаврилишин, М. Маринович, М.Попович, Є.Сверстюк, В.Горбулін, І.Дзюба, В.Скуратівський, І.Юхновський) була створена 1 грудня 2010 року з ініціативи громадянина США Л. Гузара та громадянина Канади Б. Гаврилишина з метою «домогтися встановлення в країні нових правил гри». Ці «нові правила гри», тобто антидержавний переворот був запланований саме на 1 грудня 2013 (про що і свідчать події, зокрема 30.11.2013 та 1.12.2013). Ще 15.11.2013 року група «Першого грудня» закликала громадськість до запланованої революції: «Ми повинні продемонструвати колективну і масштабну підтримку європейського вибору України і сказати про незгоду з будь-якими надуманими «паузами» в тому, щоб змінити наше життя» (http://1-12.org.ua/2013/11/15/2503). 
Євромайдан у Львові розпочав віце-ректор УКУ, член «Першого грудня» - М. Маринович, який принизливо називає українців гомосовєтікусами. 21 листопада саме він і вивів перших студентів цього закладу на площу, чим сам і хвалиться (http://www.youtube.com/watch?v=ZdT7iNTha4w#t=29).Саме УКУ перший з усіх навчальних закладів закликав студентів до цього антиукраїнського перевороту. А президент УКУ – масон, «єпископ», громадянин США, Б. Гудзяк, особисто благословляв через соціальні мережі студентів на революцію.
Напередодні запланованої Асоціації з ЄС члени «Першого грудня» проводили постійну агітаційну кампанію за «зміну правил гри в державі». 14 вересня Л. Гузар, Є. Сверстюк, М. Попович, М. Маринович агітували за ЄС на численному форумі видавців у Львові (http://varta.kharkov.ua/novini/ukraine/1094726.html), здійснювали поїздки по університетах. Наприклад, Б. Гаврилишин – громадянин Канади та людина, що запровадила злочинний фонд Сороса в Україну, агітував у Тернопільському університеті. У вересні та жовтні 2013 Л. Гузар та глава УГКЦ С. Шевчук особисто проводили євроінтеграційну агітацію серед викладачів та студентів Львівського університету ім. Івана Франка та Національного університету «Львівська політехніка». Результат – керівництво ЛНУ Франка долучається до УКУ та виводить студентів на львівські євромайдани. Якщо львівський євромайдан розпочав УКУ та особисто М. Маринович, то київський євромайдан – Києво-Могилянська академія, яку очолює член ініціативної групи «Першого грудня» В. Брюховецький. 
Інші члени ініціативної групи «Першого грудня» проводили агітацію і серед студентів університетів Харкова, Одеси, Луганська та ін. На жаль, криваві сутички на майдані не зупиняють ідеологів революції. У четвер 5 грудня учасник ініціативної групи «Першого грудня» І. Юхновський знову закликає ректорів та викладачів до нової хвилі євромайданів. Євромайдани не є мирними маніфестаціями, але насильними методами державного перевороту за участю замовлених бойовиків з-за кордону. Ці заклики мають бути покарані згідно ст. 109 КК.
Любомир Гузар
Л. Гузар – екс-глава УГКЦ, громадянин США, брат якого (також Любомир Гузар) був масоном 33 ступеня в паризькій ложі. У 1996 році Гузар насильно узурпував владу в УГКЦ. Проти незаконного церковного путчу видали три Митрополити Меморандум протесту. Він поступово і підступно змінив «правила гри» в УГКЦ. Формував в дусі лібералізму та єресей нове покоління духовенства та молоді. Ті вже приймають гомосексуалізм, синкретизм та єресі як норму. Тепер з усіх сил просувають аморальний і антихристиянський Євросоюз. Окрім того Гузар є главою фонду, що заснував УКУ. Сьогодні цей університет є антихристиянським, пропагує гомосексуалізм, закликає бути толерантними до гомосексуалізму, співпрацює з міжнародними масонськими структурами (напр. в Сенат УКУ входить головний міжнародний масон Ротарі-клубу І. Гевко), має гендерні студії та ін. 
Екс-глава УГКЦ Л. Гузар особисто керував та благословляв (1.12.2013р.) майдан у Києві. Маніпулятивними фразами закликав до повалення державної влади та вступу до ЄС навіть ціною людських жертв.
УГКЦ

У Львові офіційний «євромайдан» розпочався з благословення глави УГКЦ С. Шевчука. УГКЦ проводить по церквах масову пропаганду за ЄС, вивішують прапори ЄС на церквах, люди після Літургій зразу йдуть на майдани, їдуть у Київ, а храми УГКЦ стали штабами обігріву, їди та нічлігу. Всі мітинги благословляють та особисто очолюють священики УГКЦ, а прості люди їдуть на майдан, кажучи: «Нас благословив священик». Гузар, Шевчук та Гудзяк отримують велике фінансування з США та ЄС і не зупиняються ні перед чим. На словах вони проти кровопролиття, але створюють умови для кровопролиття. Їхнім обов’язком є закликати людей, щоб відійшли з небезпечного майдану, на якому є найняті бойовики. Але вони навпаки їх туди посилають і намагаються їх там втримати аж до запрограмованого інциденту кровопролиття. В Сирії режисери революції пожертвували сотнями дітей. Тут в Україні діють згідно того самого сценарію.  
Про втрату совісті і будь-яких моральних принципів свідчить і нещодавня заява викладача УКУ священика М. Димида (бельгієць) на львівському телеканалі ЗІК, який стверджував, що коли він був на майдані у Києві!!! йому (на сповіді!!!) нібито призналися, що бачили 5 трупів (http://zik.ua/ua/news/2013/12/04/ochevydets_zachystky_maydanu_na_spovidi_ziznavsya_ya_bachyv_mertvyh_lyudey_pid_chas_biyni__zayava_svyashchennyka_444830). Йдеться про грубу маніпуляцію і абсолютну брехню! Якщо б під ялинкою був би навіть не труп, про який каже Димид, а просто тяжко поранена людина, то мас-медіа це моментально б роздули на цілий світ і до сьогодні ні про що інше не говорили б, окрім цього. Димид є ідеологічним працівником державного перевороту. Його брехня і маніпуляція для скинення влади карається згідно кримінального кодексу ст. 109 ККУ.   
Львівські студенти та прості галичани були зманіпульовані церковниками та масонами з УГКЦ. Якщо б на чолі УГКЦ були правовірні єпископи, то католики на Галичині були б утверджені у правдах віри, відреклися би Гузарових єресей та синкретизму і рішучо б виступили проти деструктивної ідеології гомосексуалізму. Крім цього вони б проводили маніфестації проти євро-содому, пов’язаного з викраданням дітей. Така їхня активність була б благословенням для всієї України. На противагу цьому масон і єретик Гузар і Шевчук спершу паралізували віруючих, а тепер їх фальшиво ініціюють до євромайданів з метою впровадження євро-содому в Україні. 
Просимо вище вказаних осіб (ініціативну групу «Першого грудня», очільників УГКЦ – С. Шевчука, громадян США Б. Гудзяка та Л. Гузара, священиків – о. Димида та ін). притягнути до кримінальної відповідальності згідно ст. 109 Кримінального кодексу України. Йдеться про категорію особливо важких злочинів проти основ національної безпеки України. 
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