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Народне повстання

А.П. Яценюк публічно виступив з закликом: «Оголошуємо народне повстання проти цього режиму!» 

Про що йдеться? Україна в Брюсселі вела переговори з ЄС про т.зв. асоціацію, яка передумовлена прийняттям т.зв. антидискримінаційних законів. Насправді йдеться про введення дискримінації 99% населення через встановлення гомодиктатури і тотальної деморалізації народу, що призводить і до фізичного автогеноциду. 

Яценюк для маніпуляції зловжив цитату Т. Шевченка про свободу. Насправді Яценюк не просуває свободу, але втрату свободи з допомогою гендер-збочення через т.зв. антидискримінаційний закон №2342. Просуває «свободу» для викрадення дітей у батьків ювенальною юстицією, просовує втрату особистої свободи і приватного життя через тотальний контроль і чіпування та втрату національної свободи в тюрмі ЄС.

Яценюк психологічно говорить про диктатуру Кремля і прихиляє на свій бік  націоналістично настроєних патріотів. Він не говорить про те, що сьогодні насувається справжня загроза і диктатура з абсолютно протилежної сторони. Йдеться про встановлення диктатури Брюсселю. 

Основний напрямок боротьби − це просування гендерної ідеології і ювенальної юстиції. Гендерна ідеологія забирає в людини найосновнішу життєву певність, що вона народжується як чоловік або жінка. Робить з людей фізичних і психічних калік. Пов'язана з нею ювенальна юстиція проводить тотальний контроль над кожною сім'єю і має на меті запровадити бізнес з дітьми. Дітей з банальних причин викрадають у люблячих батьків і продають на Захід гомосексуалістам, педофілам, психопатам і на органи. Цю  головну проблему Яценюк приховує і викликає псевдо-революцію, яка спрямована на те, щоб  український народ сам віддав себе в жертву цій найстрашнішій глобалізаційній системі, яка ліквідує не тільки народ в цілому, але насамперед сім'ю і кожну людину. 

З допомогою різних фінансових дотацій і так званих благодійних організацій із Заходу, через ці юдині гроші будуються структури для підготовлюваного перевороту, щоб позбавити Україну незалежності. 

В останні 2 роки, 2011 і 2012, під тиском ЄС, США і ООН були змінені  десятки законів, які, однак, є антиконституційними і призводять до втрати незалежності України. Вони мають дивовижну клаузулу про те, що  в майбутньому їх мають трактувати так, як це визначить ЄС. Це, за словами Яценюка, є омріяна свобода народу. Яценюк називає вільну і незалежну торгівлю зі Сходом втратою свободи, але торгівлю із Заходом, яка передумовлена прийняттям самогубних анти-законів і втратою незалежності, навпаки називає свободою і незалежністю. 

Тому з метою порятунку України сьогодні необхідно: 

1) скасувати гендер з гомосексуальними антизаконами; 

2) скасувати ювенальну юстицію, яка краде дітей у батьків; 

3) скасувати бази персональних даних, отриманих насильницьким і обманним шляхом з метою чіпування; 

4) не дозволити введення антидискримінаційного закону №2342, який веде до масової дискримінації. 

У кожній політичній партії є люди, які зрадили свою совість, а також і Україну. Але в кожній партії є і чесні люди, які щиро шукають справжнє благо для українського народу, а не свої егоїстичні амбіції і вигоди, і навіть якщо на якийсь час вони могли і бути обманені фальшивим ідеалом. Таким чином, ці чесні депутати з усіх політичних партій мали б створити коаліцію, яка прийме основну програму порятунку сім'ї та сімейних цінностей. Слід також скасувати всі анти-закони, які схвалюють гендер-гомосексуалізм та ювенальну юстицію. Вони були прийняті останнім часом під тиском ЄС з метою деморалізації народу і втрати української незалежності. 

Яценюк разом з масонською групою Гузара «Першого грудня» закликає до народного повстання. Так, зараз саме час для народного повстання проти ювенальної злочинності і проти підготовлюваного автогеноциду українського народу. Зараз час, щоб повстали всі батьки, бо над Україною висить дамоклів меч ювенальної юстиції і гендер-гомосексуальної деморалізації їх дітей та знищення сім'ї.
Революція Яценюка і Гузарової групи «Першого грудня» копає могилу для України. Нагадує криваві революції, таємно інспіровані масонами. Україна, навпаки, потребує моральної та духовної революції. 

Україну не врятує ніхто, тільки Бог. Тому Візантійський Вселенський Патріархат закликає всіх чесних депутатів Верховної Ради з різних політичних партій відновити віру і хрещення. Бог хоче врятувати Україну, за умови її навернення. Цього ювілейного року Україна, Росія і Білорусія святкують прийняття християнства в Києві через Хрещення св. Володимиром. Це був розрив з духом поганства через символічне вкинення Перуна в Дніпро. Дай Богу обіцянку, що будеш один рік щодня присвячувати одну годину розмові з Богом. Бог через твою віру і готовність відстоювати моральні і Божі закони дасть Україні справжню свободу і замість прокляття − благословення, замість запланованої смерті − життя. 

За Бога і за Україну!
+ Ілля

Патріарх Візантійського Вселенського Патріархату 

+ Методій, ЧСВВр                   + Тимотей, ЧСВВр

Єпископи-секретарі
Копії: 

- Прем'єр-міністру України М. Я. Азарову 

- Раді національної безпеки і оборони України 

- Депутатам Верховної Ради 

- Президенту Росії і Державній Думі Росії 

- Православним єпископам України 

- Обласним Радам України і Облдержадміністраціям 

- Батьківським комітетам 

- ЗМІ 

