Таємниця дару нової природи 
На хресті Ісус сказав учневі: «Ось Мати твоя!» Ми спасенні у святому Імені Ісус: «Хто прикличе ім'я Господнє, спасеться» (пор. Рим. 10,13) Ісус взяв на себе людську природу через Марію і через Святого Духа. Марія не є Богом, але Божою Матір'ю і є повна ласк (пор. Лк 1,48). І до нас приходить Ісус через Марію і Святого Духа. Марія представляє нас – людство, але тільки тих, які прийняли Христа. Вона стояла під хрестом і пережила єдність з таїнством співрозп’яття і смерті з Христом. Також, представляючи всіх нас, вона пережила правду з  Еф.2,6: «Разом з Ним нас воскресив, і разом з Ним посадив нас на небі» Вона пережила співвоскресіння в той момент, коли Христос Їй з’явився. Св. Письмо про цю подію мовчить, але Традиція її визнає. До цього таїнства і до таїнства смерті з Христом ми були прищепленні через хрещення. Вірою і благодаттю Духа ці таїнства мають в нас реалізуватися. 

Бог обіцяв, що дасть нам нове серце і нового духа (пор. Єз.36,26). На хресті Бог здійснив цю трансплантацію через Ісусове слово: «Ось Мати твоя!» і через прийняття Її учнем. Кожен з нас має бути учнем, який сміливо стоїть під хрестом, як Іван. Там звершується спасіння і трансплантація серця. 

З’єднання з Пресвятою Трійцею, ця єдність, відбувається через нову природу, тобто  нове серце, яким є Богородиця, наша Мати. Це Таїнство, яким способом в нас є Єва і отрута гріха. І також є таїнством, як через Марію, яка повна благодаті, в нас перебуває Христос, Святий Дух і Небесний Отець. Це таїнство не осягнемо ніякими спекуляціями. До цього таїнства нас мусить ввести тільки  Бог. Але ми його з вірою приймаємо, а Бог нас до нього буде поступово вводити. Повністю його зрозуміємо,  аж коли переступимо поріг вічності.

