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Його Святість

Бенедикт XVI.

Папа 

Місто Ватикан

Слава Ісусу Христу!

Святіший Отче, 

звертаємося до Вас в дуже важливій справі, яка стосується Української Греко-Католицької Церкви (УГКЦ). Спочатку в цьому листі вказуємо на вплив духа Нью Ейдж в загальному на Церкву, потім подрібніше на його специфічну дію в УГКЦ. Головним чином нам ідеться про вирішення ситуації, яким є введення пророцького уряду, підчиненого безпосередньо Вам через Конгрегацію для Науки Віри.

Вплив духа Нью Ейдж в загальному на Церкву

• Сучасний тиск на Церкву

Християнство завжди утискав світ, утискали різні поганські релігії, філософії (гнози) і єресі (христологічні…), які нападали на саму суть, і старалися розбити Церкву як з зовні так і з середини. Сучасна ситуація не є іншою. Християнство поширилося до цілого світу, дійшло до великої інкультурації, а це як до правдивої – коли християнство зберегло свій спеціальний характер, так і до неправдивої – коли дійшло до змішування з поганськими елементами.

Церква тепер є під сильним тиском культур з поганським змістом. Цей тиск можна вказати декількома областями: 

а) Деморалізація, дух цього світу

Публічно пропагується нечистота, порнографія, гомосексуалізм. Велика частина молоді є в рабстві наркоманії. Аборти сталися звичайною справою. Сильним інструментом цієї неморальної культури сталася модерна музика (рок, метал, сатанинські музичні групи зі своїми концертами і турне). 
б) Поширення фальшивих філософій

Через т.зв. спорт, який на перший погляд виглядає невинним – бойове мистецтво, через йогу і т.д. сучасна генерація відкрилася – індуїстським, буддійським філософіям, які з тими практиками нероздільно з’єднані. Нове духовне поганське мислення вже вважається цілком нормальним і звичайним. Не усвідомлюють, що для християн  воно є цілком чужорідним і деструктивним елементом. В цьому мисленні і таких системах нема Христа, якого проповідував апостол Павло, але є фальшиві христи – аватари, яких пропихає цілосвітова релігія Нью Ейдж. Тут немає жодного місця для живого Христа – Христа Біблії.

в) Психологія

Пропихається впровадження т.зв. нового мислення, яке стається програмою вирішування людських особистих проблем і проблем в суспільстві. Це здійснюється без усвідомлення необхідності покаяння, навернення, пізнання власної грішності. Ця психологія маніпулює людською психікою, замість того, щоб вела до оздоровлення і визволення через спізнання Христа і правди.

Церква цілком відкрилася для всіх цих областей, і так християнство втрачає свою ідентичність і спроневірюється єдиному завданню, яке дане Богом, а ним є спасіння душ через проповідування повної Євангелії. 
• Стан після ІІ Ватиканського Собору і поняття, які вплинули на мислення Церкви. 

Під впливом неясної дефініції почали використовуватися певні гасла, поняття, які внесли до мислення Церкви нові елементи, які є далекі від Євангелії і традиції отців  Церкви. 

а) Пошана до інших релігій

Поняття “пошана до інших релігій”, яке знаходиться в документах Другого Ватиканського Собору викликало внутрішнє паралізування Церкви. Внаслідок фальшивої інтерпретації цього не точно дефінованого вислову (Nostra aetate) виникло багато хаосу між християнами. Багато хто відпав від Церкви, а багатьом ця фальшива інтерпретація перешкодила звіщати Євангелію в повноті. Тому, що це поняття пошани не було чітко пояснено, і не були встановлені межі, християни в захопленні цими релігіями втратили свою власну ідентичність. Поняття пошани було зловжите, подібно, як було зловжито вислів “промінь правди”, який знаходиться в документах. З променя сталось велике світло, але фальшиве, яке звело мільйони душ, духовно відділило їх від Церкви і привело до загибелі. Потрібно чітко розрізняти пошану до людей, які шукають в релігії правду, від пошани до їхніх фальшивих уяв – до яких, зрозуміло, пошани не можемо мати. Погляд на ці релігії через фальшиву пошану стався некритично одностороннім. Документи Другого Ватиканського Собору також констатують в декреті про місії (Декрет Ad gentes 7.12.1965): “Кожну долю правди і ласки яку можна знайти у поган… Церква очищує від домішків зла і такою її повертає Тому, з Якого вийшла, Христові, який розбиває панування диявола і проганяє всяку злобу гріха…” (п.9).

“Ми мали би рішуче стерегтися романтизування анімістичних релігій. Звичайно “зерна” правди в них є, але насправді, земля видана на поталу всіляким духам. Примирливість і невинність поганства належить до багатьох міфів наших днів…” (з вислову кардинала Й.Рацінгера з книжки “Розмови з В.Мессорім”, 1984)

б) Історично-критична теологія (ІКТ)

Т.зв. науковий підхід до Святого Письма, який обіцяє  глибше розуміння Св.Письма, дає якраз зворотній і відстрашуючий результат. Бо ІКТ розглядає Святе Письмо в атеїстичному дусі (див. подрібніше книга “Чотири слова з України”). Це є дорога до цілковитої апостазії від Євангелії, цілого Св.Письма і християнства, яка через втрату віри веде до погибелі. Якби ІКТ вивчалася як найефективніший середник для ліквідації християнства на ворожому полі, так це є логічним і зрозумілим, але її навчають у найвнутрішнішому центрі, де формуються майбутні священики, пастирі. Поняття ягвіст, елогвіст, трітоісая, історичний Христос і Христос віри… мають викликати враження глибшого розуміння Св.Письма, науковості і перегляду. Однак, насправді доводять до прямої протилежності, живу віру замінюють пустим інтелектуалізмом. Проф. Е.Ліннеманн, учениця Р.Бультманна пише: “Це – демонські сили, під тиском яких опиниться кожен, хто ввійде на цю дорогу.”

в) Рух фоколяре та їхня “любов і єдність”

За останніх 40 років настав розвиток багатьох рухів. Один з них є рух фоколяре, - який вважається символом обновленого християнства і цілковито католицьким, - говорить про любов і єдність. Цей рух, на відміну від інших, засновники яких є на задньому плані і зазнають переслідування (напр., харизматичний рух, спільноти Івана Христителя, Неокатехуменати), має свою виразну засновницю – керівника – яку фоколяри обожнюють. Для фоколярів характерним є і те, що почали узурповувати ключові місця і владу в Церкві через взаємне просовування фоколaрів (“святий лобізм”). Мають 300 єпископів, декілька кардиналів.

Дух, який є за цим рухом, для своєї експансії особливо використовує два слова – любов і єдність. Однак, з біблійним поняттям любові і єдності вони зовсім немають нічого спільного. В цьому русі пропагування таких понять означає розвиток чисто людських схильностей, без правдивого навернення і покаяння, а, отже, тільки на базі зіпсутої людської природи. Плодом цього у фоколяре є синкретизм.

Фоколяринський журнал “Нове Місто” 10/2002 пише: “У фойє центру Маріаполі висить незвичайний напис: Бгакті – дорога любові. Єдність з Богом та універсальне братерство індуїзму і християнства”. Засновниця К’яра отримала декілька почесних докторатів від індуїстів та буддистів. Вона є відома як засновниця “прем йоги” і на всіх своїх спільних зустрічах з індуїстами проживали взаємну єдність через “духовні вібрації”. Але це є цілковита втрата християнської ідентичності, це є ідолатрія. 

Подібно К’яра одержує нагороду від клубу Ротари, який є відомий своїм тісним зв’язком з масонами. Представник Ротари пан Маттаролло з цієї нагоди сказав: “Маємо подібну мету, і хоча ми в неконфесійному контексті… і ми хочемо єдність” (Нове Місто 9/2001).

Якби хтось приймав від ворогів Христа і Церкви нагороди і почесні докторати, і не бачив би в цьому юдину нагороду, мусів би бути сліпим.

У випадку руху фоколяре, коли говориться про любов і єдність, йдеться про плутанину понять. Спочатку християнським поняттям – любов і єдність  - надається інший, єретичний, зміст і за ними є інший дух, не Христовий. З фальшивої любові і єдності тоді гріх вже не називається гріхом, правда правдою, а Ісус таким чином перестає бути єдиним і виключним Спасителем. Дух який є за рухом фоколяре, не є духом правдивості і покаяння, отже, це не є Дух Божий. Тут маємо справу зі скритою і фальшивою системою і духом Нью Ейдж внутрі Католицької Церкви.

Дехто з нас вже більше, ніж 24 роки мають досвід з харизматичним рухом. Цей рух має біблійні корені і проникає ціле християнство. Але і тут є багато людських помилок, а тому є постійна потреба чинити покаяння (Гал.3,13). Нажаль рух Фоколяре уникає правдивості і духу покаяння. Самі себе стараються бачити при любих обставинах рожевими, щоб ніхто не порушував притакування в одному напрямі за тоном, який задає їхня непомильна засновниця.

Чому подаємо розбір фальшивої пошани, ІКТ і  руху фоколяре – тому, що вони працюють на однаковому принципі. Використовують крилаті вислови (пошана, глибше розуміння Св.Письма, любов, єдність), які в християнському середовищі вживаються для означення відношення до Бога і допомагають до його поглиблення. Християн ці поняття притягують, через них вони некритично відкриваються і зовсім не очікують, що ці слова використовує цілком інший дух, який навпаки спричинює внутрішній розклад того найціннішого, а ним є особисте відношення до Бога. Наслідком є духовна смерть. 

Цим поглядом у цілоцерковному вимірі ми хотіли вказати на скриті дії Нью Ейдж на цілу Церкву. Далі ми би радо детальніше вказали на його специфічний вплив на нашу Східну Церкву.
Специфічна дія духа Нью Ейдж в УГКЦ

Православна Церква, особливо Московський Патріархат, вже в часі, коли УГКЦ почала виходити з підпілля протистувала проти її обновлення і намагалася про її придушення і ліквідацію. Це розглядалося на зустрічі змішаної католицько-православної комісії у Фрейзінґу і одержало офіційну форму в документі про спільний екуменічний діалог в Баламанді (1993). Москва ніколи не примирилася з існуванням УГКЦ і постійно подає її існування як перешкоду в екуменічному діалозі. Її логіка є однозначною: Унія була “помилкою” і “є невідповідним моделем єдності між Церквами”, тому потрібно поступово її зліквідувати, а віруючих приєднати до Православної і Католицької Церкви латинського обряду.

Святіший Отче, Ви ще як префект Конгрегації для Науки Віри  звертали увагу на недоречність терміну “Церкви - посестри”, яким зловживається, коли говориться про взаємне відношення Католицької і Православної Церкви. Якщо відношення цих Церков не є поставлені на правді і любові, як про це пише документ “Ut unum sint”, тоді цей термін “Церква - посестра” може вести до обмеження, а навіть до ліквідації Греко-Католицької Церкви. Ця Церква існує більше ніж 400 років, має власну традицію і заслуговує на те, щоб її не тільки толерували, але і підтримували. Болючим є те, що Конгрегація Східних Церков і кардинал Л.Гузар ставлять на відповідальні і керівні місця таких осіб, які тримають т.зв. лінію в дусі баламандських угод. Вони або на цю політику мовчать або її скрито і відкрито підтримують. Не знайдуться між ними такі, які б відкрито виступили проти постанов з Баламанду і такої політики, як це вчинили румунські греко-католицькі єпископи. Певне, що знайдуться і вислови Глави УГКЦ та інших єпископів, які реагували і реагують на цю промосковську політику, але їх ставлення є суто академічні (алібістичні), є далекі від справжніх потреб Божого люду і внутрішнього бажання розвитку нашої Церкви і охоти жертвуватись для неї. Греко-Католицька Церква в минулому вистояла перед зовнішніми нападами і сталася Церквою мучеників, однак нині є виставлена ще більшій небезпеці, якою є внутрішній розпад. Це є головною причиною, чому пишемо Вам цього листа.
Внутрішній розпад через проникнення духа Нью Ейдж до Східної Католицької Церкви і його середники.

• Усунення традиційних набожностей і практик (під плащиком делатинізації), які вели до живого і конкретного відношення до Христа. Замість них приходить формалізм без живого відношення до Бога.

• Релятивізація понять і насаджування їх нового змісту. Незамітно усувається традиція, за яку терпіло багато людей і Церква сталася мученицькою. Прикладом є примусові вживання слова: “Всіх вас православних  християн”. Внаслідок того вже нема охочих за правду терпіти, жертвуватися як св.Йосафат чи мученики комуністичного режиму. Терпіти за правду об’явлену Христом після такого в свідомості людей виглядає безумством, а боронити її – нетолерантністю.

• Впровадження т.зв. “східної духовності” не є поверненням до глибокої східної традиції святих, напр. св.Сирафима, Симеона Нового теолога, св.Василія та інших, але насаджуванням теології і мислення Нью Ейдж. Це є наглядне напр. на діяльності с.Дії Стасюк, ЧСВВ, Голови Патріяршої комісії для монашества, яка пропагує психологізм (так як це є в Нью Ейдж), замість визнання грішності, і знаходження виходу в покаянні, що є властиве східній християнській традиції. Під понятям “цілісний погляд на особу”, яке є таке близьке східній теології, заводяться магічні практики (гомеопатія, яка належить до середників, які пропагують Нью Ейдж). Забувається на радикальний відпір східних святих отців, і впровадження ними строгих покарань, які давали у Східній Церкві за практикування магії. Подібно, цілком чужим східному мисленню є впровадження “глобалізації” і об’єднання керівництва монастирів, - як цього домагається Голова Патріяршої комісії у справах монашества с.Дія Стасюк, ЧСВВ. У Східній традиції навпаки, ставиться наголос на самостійність і це як в еремітській і сенобітській монашій традиції. Замість традиційної побожності спрямованій на Христа, яка є характерною для східної духовності, заводиться американський лібералізм, якоїсь духовності, яка вже не є христоцентрична.

Східна Духовність є відома своїм традиціоналізмом – обережністю до всього нового. Це оберігає Східну Церкву перед поганством і відпадом від Христа. Під плащиком терміну “східна духовність” однак пропихається сучасне поганське мислення Нью Ейдж, яке позбавлене Христа.

 1.Духовний діагноз УГКЦ в Україні – потреба відкритися духу покаяння:

Греко-Католицька Церква, яка має тепер на Україні 3,8 млн. вірних в 1946-1990рр. комуністичним режимом була зліквідована. Після 15 років свободи тут є найважливіша потреба, а це – духовне пробудження через правдиве покаяння. Які є середники і які є перешкоди духовного пробудження? Середники є такі ж, як і в добі апостола Павла: проповідувати Христа в силі Духа Святого. При такому проповідуванні Христа і Його Євангелії завжди наштовхується на великий спротив. Перешкодами є дух цього світу, різні обманливі філософії та ідолопоклонство, сьогодні в модерному вигляді. Але найбільшою перешкодою, так, як і в добі апостола Павла, є дух фарисейства, який ліквідує Боже діло найбільше і то через ненавернену церковну ієрархію. Вона пильнує довірений уряд і територію для себе, а не для Христа і Божих інтересів. Дуже швидко зауважить хто не належить до сітей цього фарисейського – смертоносного – духа і почне проти нього воювати. Адже той, хто безкорисно і щиро своїм життям і словом свідчить про Христа, заторкне серця людей і біля нього настане пробудження. Для ненаверненої ієрархії це є тією найбільшою небезпекою, а тому вона моментально реагує. Такого священика або наверненого християнина називають бунтівником, непослушним,… Ціль є одна: вбити містичне тіло Христове, яке на цьому місці почало оживати.

Така ненавернена ієрархія не переносить порушення духовного моноліту, який утримує духа смерті. Коли не може тих, які свідчать про Христа зліквідувати з церковної сторони, то для цього використає державну силу та інтриги. Часто через державну силу стараються небажаних зі своєї території депортувати (напр.: кардинал Л.Гузар звернувся до державних органів з проханням про нашу депортацію листом № Р 2003/399 від 6.08.2004р.). Ця фізична ліквідація таким чином спричинює духовну ліквідацію Божого життя. Коли б то ці ієрархи з такою ревністю воювали проти єресей і сект. Але для них (секти, єресі і т.д.) мають слова любові, діалогу і єдності! Реальність є така: найбільшою перешкодою до повного пробудження і його найбільшим і найефективнішим неприятелем є ненавернена католицька ієрархія. Є найефективнішим тому, що ніхто не рахує з тим, що ті, які займають уряд апостолів сьогодні є вже в переважній більшості апостоли з іменем і духом Юди. Тих, які мають Духа апостола Петра чи Павла є дуже мало і вони є духовними мучениками, бо бачать ракову пухлину прямо в голові (римські дігастерії) і не можуть нічого робити, лише терпіти. Так, як колись церковна ієрархія вбила Христа, так і сучасна сьогодні вже християнська церковна ієрархія, систематично вбиває кровавляче Тіло Христове – Церкву – всюди, там де появляються ознаки життя.

Для того, щоб настало правдиве духовне пробудження на якійсь території необхідним є обновлення пророцького уряду, який буде мати пряму охорону від Святішого Отця і буде підчинятися власному пророцькому центру, яким мала би бути Конгрегація для Науки Віри. Таке виділення мусить бути по тій причині, що церковна ієрархія не дозволила б на своїй території нікого, хто з нею не мав би єдності у фарисейському дусі. Конкретно цю пророцьку службу на певній території представляли б два єпископи які би були правосильними в області віри і моралі. Діяльність проводили б через комісії для віровченя, які би створили для кожної дієцезії даного народу. Таким чином розбилась би сконцентрована влада дієцезних єпископів, а так був би розбитий моноліт фарисейського духа, який засів на т.зв. єпископських конференціях, які діють так, що декілька осіб нав’яжуть всім іншим свою програму, яка не має нічого спільного з живим свідченням життя для Христа.

Один з двох єпископів, який виконував би цей пророцький уряд, мав би на відповідальності область віри і моралі, а так через духовне очищення Церкви були би створені умови для духовного пробудження. Другий мав би на відповідальності духовне пробудження монахів і монахинь. Але головною рисою цих осіб мусить бути святість, не вченість, щоб могли сміливо сказати: “Наслідуйте мене, як я Христа” (1Кор. 11,1). “Для мене бо життя Христос, а смерть прибуток!” (Фл. 1,21). Якби пророцький уряд знову зайняли якісь смішні фарисейські фігурки, які є карикатурою правдивого духа покаяння і правдивого наслідування Христа, то ефект був би цілком зворотній. Тому, що тут мусять бути особистості такого ж духа, якого мали апостоли. Можна передбачати, що справжні апостоли будуть їх підтримувати, але фальшиві апостоли і фальшиві пророки будуть їх переслідувати, каменувати і вбивати. Але без крові і жертв дух фарисейства, який тримає в рабстві Тіло Христове, не відступить. Ненавернена церковна ієрархія з однієї сторони без упередження, з “любов’ю” і толеранцією відкриває двері духові цього світу, лібералізму, сучасному окультизму, синкретизму, духу Нью Ейдж, але з другої сторони з великою обережністю і без співчуття вбиває усе живе в Церкві. (До цього їм служать спеціальні смертоносні фрази і терміни: навернення до Христа від духу світу називають фанатизмом, взаємна підтримка через спільноту є для них сектярством, правовірність - фундаменталізмом і консерватизмом і т.д.).

2.Конкретна аплікація цього загального висловлення про умови УГКЦ.

Є тут одна Конгрегація, один нунцій, один кардинал, декілька генеральних і провінційних настоятелів.

Політика Конгрегації для Східних Церков не має за ціль духовне пробудження. Шокуючим є, що іде в такому напрямку, або щоб УГКЦ зникла (асимілювалася назад з Православною Церквою, як це колись насильно робив диктатор Сталін), або якщо це не вдасться, то перешкоджати духовному пробудженню і дозволити внутрішньо задусити залишки правдивого і живого християнства і віри. Ці слова не є очорненням, але константуванням факту отриманого через болючий досвід.

З такими намірами паралізування чи православізації УГКЦ Конгрегацією Східних Церков був посланий на Україну монс. Л.Гузар, який тепер, як кардинал виконує функцію Глави цілої УГКЦ і бере собі титул Патріарха. Він не пережив переслідування комунізмом і Православною Церквою, бо весь час був на Заході. Кардинал Л.Гузар і вибрані ним співпрацівники, які майже всі є з Заходу, скрито, а навіть і явно відкривають Церкву для духа Нью Ейдж і західного лібералізму, а це скривають під магічною фразою: “східна духовність”. Разом з тим незамітно, але цілеспрямовано ведуть УГКЦ до схизми через пропагування православія. Священики, монахи, семінаристи і миряни є змушені зрікатися традиційних набожностей, які диспонують до живої і правдивої віри, а це: Хресна Дорога, вервиця, перші п’ятниці, набожність до Найсвятішого Серця Ісуса, а на місце цього не отримують адекватних східних середників для побожності. Так, що жива віра замінюється інтелектуалізмом і формалізмом.

Кардинал Л.Гузар систематично і некомпромісно змушує священиків, щоб у Св.Літургії називали віруючих православними християнами через приписи інвокації: “Всіх вас православних християн”. Це є дуже болюче для більшості греко-католиків, які за комунізму за ті слова  і за єдність зі Святішим Отцем витерпіли багато переслідувань на Сибіру і у в’язницях. Один, досі живий віруючий зі Львова свідчить: “За комунізму мене викликали на КДБ і там мене переконували: “Ти є православний!” Я відповідав: “Я є греко-католик!” Били мене по голові і повторяли: “Ти є православний!” Я постійно відповідав: “Ні, я є греко-католик!” А тепер, коли нам Бог дав свободу, мене в нашому греко-католицькому храмі називають православним. Питаюся, для чого власне я стільки терпів? А за що терпіли мученики, які захищали нашу вірність Святішому Отцю і за що померли?”

І в цій атмосфері, коли в греко-католицьких храмах, монастирях і семінаріях на закінчення літургійних молитов прозвучить прохання: “Утверди, Боже, святу православну віру на віки вічні!” – що власне проживає простий віруючий, який за свою католицьку віру терпів в часі комунізму?

Поняття “православний” кожному є ясним. Це – християнин, який не визнає Святішого Отця як Голову Церкви, отже, є схизматиком. Ми не  є ані православними, ані римо-католиками (латинниками), але греко-католиками, або католиками східного обряду і східної традиції. Це – наша ідентичність.

Конгрегація Східних Церков зі своєю політикою, яку на Україні пропагує кардинал Л.Гузар з людьми, яких Конгрегація Східних Церков і він назначили, вже майже досягнули своєї мети. Поступово вже ціла Церква приймає це мислення, навіть не усвідомлюючи собі, що не йдеться тільки про заміну понять, але що йдеться про цілоспрямоване заведення православ’я, ліберального американізму, і духа Нью Ейдж під прикривкою т.зв. східної духовності.

Івано-Франківська єпархія, яка завжди була твердинею правовірності, має і свою семінарію, цього місяця через відкликання ординарія потерпіла велику шкоду. Єпископ Софрон Мудрий, ЧСВВ, який боронив її перед православізацією, політикою Конгрегації Східних Церков і кардинала Л. Гузара дуже делікатно і психологічно був примушений до відставки. Головною причиною відходу єпископа С. Мудрого було те, що особисто захищав ідентичність віровчення і моралі Греко-Католицької Церкви. Посилання на його вік не є справжньою причиною його відставки. (І за нас заступився декілька разів проти безправ’я, за що ми йому дуже вдячні.) 

Також нечесно поступав кардинал Л.Гузар, коли підтримував групу людей, яка вигнала з резиденції єпископа І. Білика, ЧСВВ, який також був на перешкоді заведення православізації. І хоча Апостольський Престол його потвердив у функції, кардинал Л.Гузар написав дискретного листа на СБУ, щоб міліція йому не віддала ключів від його резиденції. 

На вказівку Генералату ЧСВВ кардинал Л.Гузар написав дискретний декрет № Р 2003/399 від 6.08.2004 державним органам. Передав їм особисті дані 23 осіб Чехії та Словаччини з проханням, щоб дотичним був заборонений вступ в Україну, або, щоб були депортовані. За що? За проповідування Євангелії, за живі місії. Страх з духовного пробудження його вів аж до так компромітуючого вчинку. 7.06.2005 ми написали лист кардиналу Л.Гузару і копію подали на Конгрегацію Східних Церков. Йшлося про важливу справу зловживаня церковним авторитетом т.зв. Головою Патріаршої комісії для монахів с. Дією Стасюк, ЧСВВ, яка публічно нав’язує монахам магічні практики і практики Нью Ейдж. Ми перестерегли, що це є деградація монашого життя і що це немає нічого спільного із східною духовністю. Кардинал Л.Гузар і Конгрегація Східних Церков мовчать.

В 2003р. Апостольський Нунцій в Чехії повідомив кардиналу Л.Гузару, що українські віруючі домагаються реєстрації УГКЦ в Чехії. Однак кардинал Л.Гузар відрікся своїх віруючих (200 000) і написав, що не бачить причин, чому мала б УГКЦ в Чехії існувати. Українські віруючі цим були глибоко зранені і багато з них сьогодні ходять до Православної Церкви.
3. Декілька особистих досвідів.

Два роки тому ми за благословенням колишнього протоігумена о. Й.Будая, ЧСВВ, почали, як група монахів, робити місії на Україні. Настало пробудження. Якою була реакція? Коли наступив новий протоігумен, а пізніше і новий протоархимандрит намагалися нас розділити з незрозумілою метою – зліквідувати місії. Щоб запобігти цьому, ми подали прохання, що хочемо перейти до монастиря sui iuris, як на це маємо право згідно ККСЦ. Єпископ П.Василик (Коломия) дав нам декрет, що нас приймає. Керівництво ЧСВВ через 9 днів нам дало відповідь на це прохання – Чеська Делегатура була зліквідована. Від цього постраждали священики і студенти, які були в Чехії та Словаччині безпричинно викинуті з Чину, 29 покликань включно з кандидатами. Священики з вічними обітами (6), з тимчасовими обітами (5), разом 11 священиків. Священики з тимчасовими обітами просили за прийняття до єпархії, але до єпархії в якій були висвячені (Івано-Франківськ в Україні) не могли повернутись, тому що кардинал Л.Гузар разом з генералатом ЧСВВ попросили державні органи про депортацію та заборону вступу в Україну. На Словаччині,якої є громадянами, їх радо прийняв єпископ І.Сокол (Трнава), але, нажаль, не могли наступити, тому що Конгрегація Східних Церков не дала дозволу, щоб могли служити в Римо-Католицькій Церкві. Це навмисне затримування відповіді триває до сьогодні.

За допомогою інтриг були покарані невинні студенти теології, які належали до зліквідованої Чеської Делегатури, тим що ніби-то їх не може прийняти жодний єпископ. Проти цього натиску поставився архиєпископ І.Сокол, декілька разів з ними особисто розмовляв, всіх їх прийняв до своєї семінарії. 

Священики з вічними обітами в Україні були підчинені візитації, яка пройшла сердечно, але це була лише якась маска з наперед приготованим виключенням з Чину. Замість згоди на наше офіційне прохання про перехід, наслідував виконструйований процес з імагінарною провиною, а потім незаконне виключення.

Як реагувала Конгрегація Східних Церков? На всі наші відкликання не відповіла, лише холоднокровно потверджувала виконструйовані декрети.

Коли ми відкликалися до суду Апостольської Сігнатури, Конгрегація Східних Церков підключила Нунція І.Юрковича в Україні і проявила активність тим, що призначила нову візитацію, щоб таким чином відвернути для них небезпечний суд. Коли був запрошений на візитацію наш церковний адвокат, то візитатором єпископом (Г.Лончина) був відкинутий і одночасно ним був відкинутий запис про цю візитацію (9.07.2005). Це підтвердило несерйозність дій Конгрегації Східних Церков. Наша справа вже перейшла під компетенцію Апостольської Сігнатури. В нашому зусиллі наслідувати Христа ми зазнали як швидко настає переслідування від власної Церкви і несподівано розкрилася ціла система, за якою є дух фарисейства, дух Нью Ейдж, дух підлості, який не має нічого спільного з Христом та Його Євангелією. Цей дух заволодів Конгрегацією Східних Церков, обидвома генералатами ЧСВВ (чоловічим і жіночим), кардиналом Л.Гузаром і призначеними ним людьми. В цій системі один кар’єрист оберігає другого. Це є ціла мережа, цілий комплекс – церковна мафія. 

Нам є Вас шкода, Святіший Отче, тому, що Ви між ними, як Даниїл в левиній ямі.

Якщо нас зліквідують, суспензують, вилучать з Церкви, очорнять, то задля Христа і Його Євангелії це не страшно, бо задля Нього і це має сенс. Нам ідеться про проповідування Євангелії, про спасіння безсмертних душ. Свята Тереза каже, що задля спасіння однієї душі була б охоча терпіти найгірші муки в чистилищі аж до кінця світу.

Знаємо, що терпимо за правовірність, яка є описана в нашій книжці: “Чотири слова з України” (www.community.org.ua.). Усвідомлюємо, що не йдеться про нас, але про виявлення духовного раку, на який кожен боїться вказати, але який захоплює систематично церковну ієрархію, а тим є виключена можливість, щоб Церква могла пробудитись, щоб настало духовне воскресіння.

В найближчих днях мав би бути суд на Апостольській Сігнатурі, куди ми відкликалися. Дуже Вас просимо, щоб Ви слідкували за ходом суду. Справа торкається дуже високо поставленої частини Церкви (кардинал Л.Гузар, його співпрацівники – канцлер М.Димид, єпископ Г.Лончина, екуменіст І.Дацько, Глава Патріаршої комісії у справах монашества с. Дія Стасюк, ЧСВВ; Конгрегація Східних Церков – секретар А.Вегліо, монс. П.Россі; Генералати ЧСВВ  - о.В.Ковбич, с. Альфонса Данович; Апостольський Нунцій в Україні монс. Іван Юркович; протоігумен о.Г.Гриньків, ЧСВВ…), а тому і тут певно будуть спроби, щоб дійшло до якоїсь маніпуляції. Обстоювати Христа і Його Євангелію проти такої гігантичної фарисейської мережі є як бій Давида з Голіятом. Але ми свідомі, що ця боротьба не наша, але Божа. Святіший Отче, зважте, чи не було б доречним перевірити т.зв. східну політику Конгрегації Східних Церков, а головним чином осіб, які її пропагують, вона не веде до життя, але скоріше всього до смерті. Найтяжчий злочин і найважчий гріх є гріх проти Святого Духа, а це є кардіосклероз. Ненавернена церковна ієрархія починаючи з деяких церковних настоятелів чи церковних урядовців, через деяких єпископів, кардинала Л.Гузара, аж до працівників Конгрегації Східних Церков нездібна признатися до найменшої помилки, не кажучи вже про гріх зловживання повіреної їм церковної і Божої влади. Коли на цю її провину вкажеться, то подасть це так, ніби-то цим нападається на Святий Уряд і на Святішого Отця. Така сліпота і небажання церковною ієрархією чинити покаяння є гріхом проти Святого Духа, яким найбільше нищиться Церква. Ці вороги Христа і Його Містичного Тіла – Церкви – не є пастирями, але вовками в овечих шкірах. Ми, Святіший Отче, молимося, щоб Ви не боялися цих вовків (пр. Мт.10,16), як Ви просили про це в день Вашої інавгурації. Боже Слово каже, що Бог цих злих пастирів хоче покарати (Єр.23,1-3; Ез.34,10).

Закінчення:

 Це терпіння про яке тут пишемо і яким ми пройшли, нас вело до написання цього листа. 

З погляду на мету, якою є пробудження Церкви, яке без внутрішнього очищення ніколи не настане, бачимо найпотрібнішим впровадження пророцького уряду представленого двома єпископами, які були б підчинені через Коргрегацію для Науки Віри прямо Вам, Святіший Отче. (Церква “є побудована на апостолах і пророках” (Еф.2,20)).

 Це є наша пропозиція, яка народилася з життєвого досвіду дороги за Ісусом, але якщо є якась ефективніша і практичніша для здійснення дорога до духовного пробудження, то її радо будемо підтримувати.

Випробуйте, просимо, цей модель хоча б на три роки на Україні, тому що в цій ситуації не має що втратити, але єдино придбати. Сьогодні вже йдеться про те чи християнство буде, чи не буде на даній території. Без духовного пробудження скоро з християнства залишиться тільки назва, а дух Нью Ейдж заволодіє церковними структурами. Віримо, однак, що коли через пророцький уряд створяться умови для духовного пробудження, то точно Господь його дасть. Це потім може стати моделем для пробудження в цілій Церкві. 

З пошаною в Христі віддані Вам
                                                             о.ThDr. Ілля Догнал, ЧСВВ                  о.ThDr. Методій Р. Шпіржік, ЧСВВ      

    о.Ing.ThDr. Кирило Ю. Шпіржік, ЧСВВ     о.ThLic. Маркіян В. Гітюк, ЧСВВ      о. Роберт С. Обергаусер (ЧСВВ)

Копії: 1. Монс. Й. B. Левадові, префекту Конгрегації для Науки Віри

2. Єпископам і вірним УГКЦ

Адреса: с.Підгірці, Бродівський р-н., Львівська обл., 80660 Україна
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