Ювілейна віднова Хрещення
Напередодні свята Різдва Івана Хрестителя, в суботу, 06.07.2013р., о 19:00 від собору св. Софії в Києві вирушила процесія з хоругвами і транспарантами, що супроводжувалася співом релігійних пісень під урочисті звуки труб і бубнів, до пам’ятника св. Ольги, св. Андрія Первозванного і слов’янських апостолів свв. Кирила і Методія. Звідти після короткої промови, яка стосувалася ювілею Хрещення, процесія рушила до пам’ятника св. Володимира, де вірні Української Правовірної Греко-Католицької Церкви (УП ГКЦ) разом з своїми єпископами і Патріархом Іллею Візантійського Вселенського Патріархату згідно обряду Хрещення відреклися диявола й демонських сил і символічно плюнули на захід. Потім визнали віру («Символ Віри») і всі попрямували до Дніпра. Декілька днів перед тим по мості тягнули Перуна, прив’язавши його за кінський хвіст, як це колись зробив св. Володимир, і кинули його в Дніпро. Окрім цього були спалені символи п’яти демонських сил, які ведуть до автогеноциду народів. 

Приблизно 200 чоловіків, які там були присутні, окрім жінок, вступили в Дніпро, в тому місці, де 1025 років тому були охрещені представники Київської Русі. Там вони відновили своє Хрещення за себе, і символічно за народи України, Росії та Білорусії. Обряд закінчився десь о 22:00. 

Офіційне святкування, в якому приймуть участь Президенти цих народів, – різні концерти, Молебні, чування, Хресні дороги – відбуватимуться протягом 27-28 липня.

Однак духовна віднова Хрещення Київської Русі звершилася напередодні свята св. Івана Хрестителя, тобто в суботу, 6 липня, о 19:00-22:00. Символічно для кульмінації ювілею Хрещення Київської Русі була вибрана ця ніч. Поганські жреці її використовували для ритуальних поганських практик, поєднаних з віщуванням і магією. Саме тому християнство цю ніч розпочинало святом Івана Хрестителя, як знак перемоги над силами поганських демонів. До того ж цього року ця ніч припала з суботи на неділю, коли ми пригадуємо Христове воскресіння.

Суть Хрещення полягає в тому, що ми були духовно занурені до Христової смерті, що символізувало занурення до Дніпра. Одночасно ми отримали нове життя – життя Христа Воскреслого, що символізувало прийняття білого крижмо і палаючої свічки.

Вірні УП ГКЦ, які не були присутні в Києві, зробили цей жест в найближчій до свого місця проживання річці чи озері, а це в празник св. Володимира, 28.07.2013 року. Нехай в цей ювілейний рік подібний жест зроблять і всі християни України, Росії та Білорусії.

див. відео:
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