Людські філософії та Євангеліє
„Бо Христос не послав мене, щоб христити, а звіщати Євангелію, і то не в мудрості слова, щоб безсилим не став хрест Христа” (1Кор. 1,17).
„Ісус сказав: Коли хоче хто йти вслід за Мною, хай зречеться самого себе, і хай візьме свого хреста та й за Мною йде! Бо хто хоче душу (psychén) свою спасти (sósai), той погубить (apolései) її, а хто погубить душу свою ради Мене та Євангелії, той її спасе” (Мк.8.34-35).
Звернімо увагу на три слова: душа (psyché), зберегти (sósai), погубити (apolései). 

Ісус наголошує, що маємо втратити душу, однак не в якійсь нірвані чи орієнтальних медитаціях, але маємо її втратити задля Нього і задля Його Євангелія. В цьому суть першого блаженства: „Блаженні убогі духом”. Ця втрата душі власне є відкиненням старого чоловіка, його співрозп’яття з Христом (Еф.4,22; Гал.2.20). Якщо маємо свідчити про Христа і чинити місії, постає певна проблема у комунікації з людьми, які є у світі. Якщо вони навернуться, то ця проблема зникає. Для вираження правд віри використовувалися різні філософії. На жаль, часто середник було замінено на ціль або він вів до іншої цілі, не до Христа і повної єдності з Ним. Тому апостол каже: „І слово моє й моя проповідь не в словах переконливих людської мудрості, але в доказі Духа та сили,  щоб була віра ваша не в мудрості людській, але в силі Божій!” (1Кор.2,4-5).

Основою нашого спасіння є прийняття Христа, поєднане з прощенням наших гріхів через покаяння і навернення. Хто має Ісуса, має певність спасіння: „Хто має Сина, той має життя вічне; хто не має Сина Божого, той не має життя” (1Ів.5,12). Без навернення і прийняття Христа ніхто не є Божою дитиною. „А всім, що Його (Ісуса) прийняли, їм владу дало дітьми Божими стати” (Ів.1,12). Це прийняття відбувається через навернення і покаяння, тобто через спасительну віру. Тут не послужать жодні психологічні практики чи різні філософії. Навпаки, вони є перешкодою. Основою нашого спасіння є Христос. Іншої основи для спасіння немає (пор. Ді.4,12). На цій основі ми повинні базувати своє життя (пор.1Кор.3,11), а тоді повинні також і свідчити про Христа. Ісус мусить насправді бути „моїм Господом і Богом” (Ів.20,31). Отож моїм Господом не сміє бути гріх, моя пиха, мої залежності, моя воля, – але Він, Ісус, Його воля. Він має бути в моєму особистому житті на першому місці. З Ним маю щодня серйозно рахуватися, шукати Його волю і реалізовувати її. Йому маю давати свої гріхи і свавільності, в молитві маю стояти в  Його світлі і перед Його обличчям, Його маю любити більше, ніж всі речі, людей і себе. Він є мій Бог, а тому маю любити Його усім серцем, усією душею і всією силою. 

Любити Бога, любити Ісуса, означає, що маю втратити задля Нього свою душу. Чому? Бо в душі є закорінена отрута первородного гріха. Вона проявляється через пиху (відкидання Бога, самообоження, постійне шукання і пропихання свого еґо). Ісус каже, що я маю зректися цього еґо, тобто самого себе. Як? Апостол каже, що маємо „постійно входити до Христової смерті” (2 Кор.4,10 наст.). Що це означає? Йдеться про процес повторення, а не лише про одноразовий акт. Щоб ми помирали задля Христа і Його Євангелія, мусимо, найперше, знати Ісуса, а це особисте пізнання Ісуса опосередковує нам Святий Дух. Тому не достатньо тільки навернутися. Необхідно також в повноті прийняти Святого Духа, а тоді дати себе вести Святим Духом. Він є Дух правди і життя. Протилежністю є дух брехні і дух смерті. Найбільшою проблемою є первородний гріх в нас і постійна боротьба з ним. Його сила є у брехні. Через гріх нас тоді може поневолювати і дух брехні. Тому наш бій не є лише проти тіла і крові, але, насамперед, поти сил темряви (пор.Еф.6,10). Цей бій відбувається в нашій душі.

„А людина тілесна (psychikos) не приймає речей, що від Божого Духа, бо їй це глупота... Духовна ж людина (pneumatikos) судить усе” (1Кор.2,12-15). Сучасне впровадження формації на базі психології для монахів, студентів теології і священиків означає розвиток лише душевної людини (psychikа), де-факто, старої людини. Нам корисно знати крутійство старої людини, її хитрощі і слабкості, але без знання євангелійної психології, що поєднана з Христовим хрестом, це не має сенсу. Сучасна світська психологія закорінена в окультизмі (Юнг) і моральній нечистоті. Різні психоаналізи не ведуть до навернення, але вбивають Духа і Боже життя. 

Приклад: В Україні монахині змушені відвідувати т.зв. реколекції, що базуються на модерних психологічних маніпуляціях. Плодом є втрата спасительної віри і відкриття фальшивим принципам, які подібні до тих, що спутують душі через забобони, гороскопи, кондиціонограми, енеаграми і т.д. Це веде душі до поневолення різними небіблійними наказами, типу: то смієш, а то не смієш. Ці імітації самозречення (втрати душі задля Христа) ведуть до загуби. Тут не йдеться про навернення і глибше пізнання Ісуса в Дусі і правді. Тут не ведеться до внутрішньої і правдивої відданості Ісусу, до втрати душі задля Нього, до пережиття правди, що наша стара людина була розп’ята з Христом. Тут, якраз навпаки, йдеться про шлях відступництва – процвітання старої людини. 

Основою Євангелія є любов – агапе, але не любов до гріха, нечистоти, брехні, до речей, до людей, до себе, але чиста любов до Ісуса. Для прийняття цієї любові є одна умова – втратити свою душу задля Христа і Євангелія. Якщо втратимо свою душу задля Христа, дійде до відкинення старої людини і прийняття нової. Йдеться про прийняття нового життєвого стилю – життя з віри, ходження  у Дусі. 

До недавна наголошувалося на т.зв. вічній філософії (perenis) св. Томи Аквінського. Честь їй за те, що вела до логічного мислення, але все ж була неспроможна вести до справжньої суті, до практичного наслідування Христа, що базується на втраті душі задля Нього і Євангелія. На жаль, вона відкрила двері інтелектуальній гордості, неплідним академічним дискусіям, а навіть і згубному фарисейству. Треба признати, що можемо бути спасенні і без цієї філософії. Що стосується інших філософій, то хоча в них і є зерна правди, однак вони відводять від самої Правди, якою є Ісус. Вони будують і розвивають людську пиху, а часто з середників роблять ціль. Святий Павло не потребував ані охрещеного Арістотеля, ані Канта, ані Гегеля, ані Хайдеґґера, ані Шардена, або Юнга з Фройдом. Св.Павло вказує, що ці людські мудрості відкидають суть Євангелія, якою є Христос і Його хрест. Слова про хрест є для них глупотою (1Кор.1.22). Хто йде за Христом простою дорогою навернення і покаяння, не потребує цих філософій і психологій. Вони йому є перешкодою на шляху наслідування Христа, бо з правдивим духовним життям не мають нічого спільного, а навіть є на заваді. Що стосується передавання правд Євангелія, то для цього учень Христовий не потребує людських філософій і психологій. Апостол каже: „І слово моє й моя проповідь не в словах переконливих людської мудрости, але в доказі Духа та сили, щоб була віра ваша не в мудрості людській, але в силі Божій!” (1Кор.2,4-5). НА ЖАЛЬ, В СУЧАСНІЙ ЦЕРКВІ БРАКУЄ ЦІЄЇ БОЖОЇ СИЛИ. Тому сучасні теологи хочуть її замінити т.зв. оживляючими методами дзену, йоги, модерних психологій і різних філософій. Однак ця дорога веде до відпаду від спасительної віри, до втрати Христа і вічного життя. Християнин має мати життєву філософію, але вона мусить базуватися виключно на Христі і Його Євангелії. Істинна мудрість (філософія) полягає в тому, що людина серйозно рахується зі своєю смертю, з Божим судом, з вічністю (пекло, небо), а насамперед, з Христом, який єдиний дає прощення гріхів. Ця мудрість поєднана з самозреченням, несенням свого хреста і входженням до Христової смерті. В годину нашої фізичної смерті нас не спасе жодна теологія чи філософія. Лише одне є вирішальним – чи маю живе з’єднання з Христом. Тому що не знаємо, коли прийде година нашої смерті, то згідно Ісусового заклику, маємо завжди бути готовими. Це є справжня мудрість і справжня життєва філософія. 

Складність життя і духовного бою неможливо виразити лише Божим Законом. Маємо намагатися його здійснювати, але він все ж буде нас освідчувати, що постійно його порушуємо. Тому треба також мати Духа, який є за Божим Законом. „Закон Духа життя визволив мене від закону гріха і смерті” (Рим.8,2). 
Цитування Святого Письма у певних ситуаціях може заплутувати, якщо людина не має духа правди і правильно не розрізняє. І диявол на пустині цитував Христові Св.Письмо, але не підходящим способом і зі злим наміром. Цю маніпуляцію сьогодні здійснюють багато т.зв. теологів. Цим вони зводять сотні тисяч душ до вічної погибелі. 

До Божої мудрості також ведуть Ісусові слова: „Шукайте найперше Царство Боже і його справедливість” (Мт. 6,33). Ісус нічого не говорить про те, щоб ми здобували вченість і професійні титули. „Шукати” є болісний процес. Слово „найперше” вказує, що саме маємо класти на перше місце у шкалі наших цінностей. Те слово „найперше” має ключове значення. Якщо найперше студенти теології пройдуть філософською, психологічною і т.зв. біблійною підготовкою, то на кінець не матимуть ані часу, ані сили для пошуку Божого Царства. 

Висновок
Найнагальнішою потребою і необхідністю сьогодні є реформувати формацію священиків на базі учнівства, що поєднано з правдивим наслідуванням Христа і втратою душі задля Нього і Його Євангелія. 
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