Зустріч воскреслого Ісуса зі своєю Матір'ю

(Мотивація до молитви у Великодній час)

Марія є наша Мати. В годину Христової смерті Вона стояла під хрестом в досконалій духовній єдності, розп'ята разом з Ним. Там духовно разом з Ним померла. Яким великим був її біль, коли бачила, як Її Син помирає! І все ж Вона єдина вірила, що Ісус воскресне з мертвих. Навіть тоді, коли апостоли були паралізовані страхом і болем, Вона, як найвірніший учень, стояла під хрестом і вірила.
Св. Письмо свідчить, що серед жінок, які недільного ранку поспішали до гробу, Пресвятої Богородиці не було. Була там Марія Магдалина та інші жінки, але Пресвята Богородиця до гробу зовсім не йшла. У неділю вранці, на світанку, ангел відвалив камінь від гробу, але Христос з гробу не вийшов. Ангел цим лише показав, що Ісуса там вже нема. Гріб був порожній. Ісус відійшов. Де цієї ночі перебував Його Дух і Його прославлене тіло? Традиція Церкви свідчить, що найперше зі всіх воскреслий Ісус з’явився своїй Матері. Св. Письмо про цю зустріч мовчить. Де була Пресвята Богородиця в ніч Христового воскресіння? Як її переживала?

У день Благовіщення Марія зустрілася з архангелом Гавриїлом, який сказав їй, що Бог обрав її за Матір для свого Сина: «Радуйся, благодатна Маріє,... Ти народиш Сина і даси Йому ім’я Ісус». Марія запитала: «Як це станеться?». Він відповів: «Дух Святий зійде на тебе й сила Всевишнього отінить тебе; тому й святе, що народиться, назветься Син Божий».  Люди в Старому Завіті сприймали зустріч з ангелом як зустріч з Богом. Пречиста Богородиця стоїть перед ним. Її проникає сіяння Божого світла і ангел говорить до Неї як Божий посол, як посланець самого Бога. В цей момент відбулася найбільша подія в історії людства – Бог взяв на себе людську природу. Як це сталося? Через Святого Духа.

Тепер є ніч з суботи на неділю. Пресвята Богородиця знову молиться. Раптом до Неї знову приходить вже не архангел Гавриїл, але сам воскреслий Ісус. Не закривавлений, повний ран, як Його бачила три дні тому, але тепер бачить Його прославленого, воскреслого. Дивиться на Нього і  переживає досконалу єдність з Ним.

На молитві можемо усвідомити, якою великою була радість Марії від зустрічі з Ісусом, як Вона дивиться Йому в обличчя, як Ісус дивиться на Неї, що їй говорить і що вона Йому. Можливо, не каже нічого, просто стоїть перед Ісусом очі в очі і дивиться на Нього з безмежною радістю! Тіло Ісуса прославлене, перемінене, і Марія також переживає цю переміну. Усвідомлює небесну славу і Божу силу. Можливо, з Її серця, так як при зустрічі з Єлизаветою, вилилась радісна пісня: «Величає душа Моя Господа, і дух мій радіє у Бозі, Спасі моїм». Мабуть, Вона часто так молилася, можливо, щодня прославляла Господа цими словами.

Марія дивиться на свого прославленого Сина. Її серце величає Господа, а Її дух радіє в Бозі, її Спасителі. «Величає душа Моя Господа!». І ми на молитві можемо подумки повторювати ці Її слова і переживати цю подію, наче б ми тепер були в Єрусалимі і бачили, як Ісус з’являється своїй Матері. Можемо з вірою дивитися на Ісуса воскреслого, так як на Нього дивилася Марія. Дивитися Йому в обличчя. Він тут присутній. Переживімо цю зустріч разом з Пресвятою Богородицею, радіймо разом з Нею. Вона є наша Мати.
Правда Воскресіння – молитовна модель: http://bcp-video.org.ua/?p=4073 
