Президент України
Віктор Андрійович Ющенко

Шановний пане Президенте,

повідомляємо Вам, що начальник Відділу у справах національностей та релігій Львівської Облдержадміністрації п.Р.Кураш без належного доручення прокуратури разом з працівниками міліції і СБУ 31 липня 2009р. проникли до жіночого клявзурового контемплятивного монастиря св. пророка Іллі (Львів-Брюховичі, Шкільна, 27). Вони зневажали сестер і викрали кандидатку проти її волі з використанням насилля! Цю акцію виконали в інтенції Голови єретичного синоду УГКЦ Л.Гузара і на замовлення Архиєпископа І.Возняка. Їх метою була компрометація і очорнення даного монастиря за те, що він підтримав наш Правовірний Синод єпископів УГКЦ і відмовився слухати єретиків. 
З огляду на те, що міліція і СБУ допустилися кримінального акту викрадення за наказом офіційного представника Львівської ОДА, ціла відповідальність лягає на голову Львівської ОДА, а таким чином на Вас, пане Президенте. 

Шановний пане Президенте, щоб було однозначно видно, що не маєте нічого спільного з цим публічним кримінальним актом і що не берете участі в релігійній дискримінації, просимо Вас своїм авторитетом заборонити повторення подібних акцій, а також вплинути на компетентні державні органи, щоб вони зареєстрували наш Правовірний Синод єпископів УГКЦ як нову церковну одиницю, оскільки Державний комітет України у справах національностей та релігій на клопотання Л.Гузара постійно відмовляє нам у цій реєстрації, порушуючи Українські Закони!

За Вашу допомогу і шляхетність наперед дякує
+ Маркіян В.Гітюк, ЧСВВ

секретар Правовірного Синоду єпископів УГКЦ

Підгірці, 2.08. 2009р.
Копії:

· Святіший Отець Бенедикт XVI
· Народні депутати України

Додаток:

· Свідоцтво наявних свідків, в тому числі журналіста п. В.Кирилича

· DVD диск зі зйомками кримінального акту
Адреса: Підгірці 19, Бродівський р-н, Львівська обл., 80660, Україна
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