Заклик до священиків, монахів і вірних в Чехїї
Звертаємося до Вас цим закликом з України і просимо, щоб Ви пам’ятали про найдорожчий скарб, тобто про спасительну віру, яку нам принесли святі Кирило і Методій. Ця віра не має нічого спільного з єресями історично-критичної теології (ІКТ), яка ставить під сумнів Божество Христа і натхнення Святого Письма. В ЧР інше євангеліє особливо просовує священик Томаш Галік, якого прикриває кард. М.Влк. Обидва мають духа апостазії і обидва за це інше євангеліє підпали під анатему згідно Гал.1,9. 
29.6.2008 цей духовний стан священика Т.Галіка і кард. М.Влка ми оприлюднили. Отже, вони обидва вже не є ані католиками, ані християнами. Обидва є виключені з Містичного Тіла Христового, яким є Церква.
Також 29.6.2008 ми відкрито попередили архиєпископа Яна Ґраубнера, який несе відповідальність за те, що на теологічному факультеті в Оломоуці викладають ІКТ, яка веде до втрати спасительної віри. Ми закликали архиєпископа, щоб на знак прояву щирого покаяння звільнив з факультету трьох професорів, які тут утримують цього антихристового духа. Також йому рекомендували, щоб звільнив місце іншому єпископові, який би уможливив проведення духовної реформи в семінарії і в цілій архидієцезії.
На жаль, ані одне, ані друге не вчинив. Оцим ми одночасно вдруге його попереджуємо, оскільки тут йдеться про цю найважливішу справу, а це – про спасіння тисяч душ на теренах, де проповідували спасительну віру св.Кирило і Методій.

Пригадуємо: за проповідування єресей і за просовування синкретизму та релятивізму на теологічному факультеті перед Богом і Церквою повну відповідальність несе архиєпископ Ян Ґраубнер.

Вірних закликаємо до молитви за вищезгаданих церковних осіб і за духовне пробудження в Чеській Республіці через правдиве навернення і покаяння.

У Христі

Члени постійного єпископського Синоду УГКЦ:

+ Самуїл, 

+ Маркіян ЧСВВ

+ Ілля ЧСВВ

+ Методій ЧСВВ

Підгірці, 1.12.2008

Копії:

· Святіший Отець Бенедикт XVI
· Кард. М.Влк

· Архиєпископ Я. Ґраубнер

· Єпископам ЧЄК
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