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Програма ювілею 1025-річчя Хрещення Русі-України

(звернення до Президентів)
Шановний Вікторе Федоровичу!

Шановний Володимире Володимировичу!
Шановний Олександре Григоровичу!
Цього року святкуємо 1025-річчя прийняття християнства через Хрещення, здійснене Святим Володимиром в Києві. Цей 2013 рік є історичним роком для наших народів.

За декілька днів розпочнеться духовна підготовка святкування: 
Перший період: від 18 березня до 4 травня − час Великого посту. Молимося і роздумуємо про Христові страждання та Його смерть на хресті. http://vkpatriarhat.org.ua/?category_name=svjatkyvannja-nedili 
Другий період: від Великодня 5 травня до Зіслання Святого Духа 22 червня − роздумуємо про Христове Воскресіння. http://vkpatriarhat.org.ua/?category_name=svjatkyvannja-nedili 
Третій період: від Зіслання Святого Духа 23 червня до свята Святого Володимира 28 липня − роздумуємо про Святого Духа. http://vkpatriarhat.org.ua/?p=7254 
Кульмінація святкувань: субота ввечері, 27 липня, та неділя, 28 липня 2013р.
Кульмінація святкувань буде ввечері та вночі з суботи 27-го на неділю 28-го липня. Щоночі з суботи на неділю ми пригадуємо славне Христове Воскресіння. Відновлення Хрещення і святкування сьомого дня − дня Христового Воскресіння − є основою для духовного, морального і політичного воскресіння трьох наших народів. 
У суботу в 19:00 в Києві розпочалась б процесія, яку тріумфально очолював би хрест, несений монахами. За ними кінь тягнув би по землі дерев'яну статую Перуна аж до ріки Дніпра. Так це було 1025 років тому. Перун був символом поганства, яке пов'язане з магією, віщуванням і людськими жертвоприношеннями демонам. За конем, що тягнув Перуна, їхав би алегоричний віз, на якому, наче на страту, везли б 5 символів демонів. Перший символізував би демона гендеру і всіх моральних збочень, другий − демона ювенальної юстиції з викраданням і каліченням дітей. Третій − демона евтаназії, наркоманії, алкоголізму. Четвертий би символізував демона чіпування з числом звіра 666. П'ятий − демона антихриста. Його носіями є насамперед церковнослужителі, які прийняли єресі та духа неопоганства.
За алегоричним возом ішли б урочистою ходою політичні і церковні представники та народ. Коли процесія прибуде до Дніпра, з 20 до 21 години відбудеться відновлення Хрещення. У короткій промові пояснять суть свята: відречення від демонічних сил і через відновлення Хрещення прийняття Ісуса Христа як свого Спасителя, Господа і Бога.

Тоді хай Перуна урочисто кинуть в Дніпро, як 1025 років тому. Статуї інших 5-ти демонів будуть символічно зв'язані, а потім їх підпалять. Під звук фанфар попіл хай також кинуть в Дніпро.

Телеканали повинні опосередкувати цю подію до всіх домівок Росії, України, Білорусії. Якщо в Києві відбудеться всенародне відновлення Хрещення між 19 і 21 годиною, то відповідно до московського часу це буде 20-22 година, у Владивостоці це буде 3-5 година ранку. Всі християни хай в духовній єдності також відречуться духа неопоганства і переживуть обнову свого Хрещення. 
Візантійський Вселенський Патріархат звертається з проханням до Вас, Вікторе Федоровичу, Володимире Володимировичу і Олександре Григоровичу, як до Президентів трьох слов'янських народів. Від імені своїх народів зробіть той самий жест, який зробив Св. Володимир 1025 років тому. Кожен з вас хай обере 3-х своїх найближчих співпрацівників. Потім Ви разом з ними (12 мужів) увійдіть у Дніпро. Жестом занурення відновіть Хрещення від імені своїх народів. 

У всіх сім'ях України, Росії і Білорусії через телевізор буде уприсутнене це обновлення Хрещення. В той момент, коли Ви зануритеся у воду, всі, які дивитимуться на цей ваш представницький жест, на знак відновлення свого Хрещення, хай тричі зроблять знак Святого Хреста.
Протягом неділі 28 липня святкування Хрещення нехай продовжується у всіх християнських храмах України, Росії і Білорусії. Після Богослужінь люди нехай вийдуть на вулиці і у всіх містах та селах проводять спільне святкування.
Історичний жест обнови Хрещення вплине не тільки на духовну, але й на політичну та економічну сферу. 
Моляться за Вас

+ Ілля

Патріарх Візантійського Вселенського Патріархату

+ Методій, ЧСВВр    + Тимотей, ЧСВВр

Єпископи-секретарі
Львів, Україна, 3.03.2013р.
Копії: 
· Депутатам Верховної Ради України 

· Депутатам Державної Думи РФ 
· Депутатам Національних Зборів Білорусії 
· ЗМІ України, Росії, Білорусії
