Прохання про сатисфакцію
Шановна редакціє,

6 жовтня у своїй газеті „Галицька зоря” ви видали статтю „Архиєпископ перед від’їздом у Ватикан дав прес-конференцію”. Згідно журналістського етикету ви повинні видати статтю і тих, які були очорнені вашою газетою.
Цитата: „Гірку пілюльку до позитивних емоцій намагалися підкинути „підгорецькі отці”, які відлучені від УГКЦ і мають намір утворити Українську Правовірну Греко-Католицьку Церкву”. 

Відповідь: Анонімний автор називає нас „підгорецькі отці”. Однак ми, на відміну від єпископів-апостатів, є правосильно висвяченими єпископами УГКЦ і являємося членами Правовірного Синоду єпископів. Ми не відлучені від УГКЦ. Кард. Гузар і його суд хотів виключити нас за те, що ми прийняли єпископські свячення. Суд був наглядним монстр-процесом проти Божих і церковних законів і є недійсний. Чому? Бо католицьких єпископів може судити тільки Папа. Екс-кард. Гузар через свої єресі сам автоматично виключив себе з Церкви. На нього лягла Божа анатема згідно Гал.1, 8-9, як і на єпископів, що з ним з’єднані. Отож ця анатема лягла і на єпископів Ю.Вороновського і Я.Приріза. На жаль, анатема за єдність з єресями лягла і на чотирьох священиків: М.Бендика, Т.Гарасимчука, І.Паньківа і Т.Коберинка. Наш Правовірний Синод єпископів цю анатему тільки оприлюднює. Яке відношення до цих прихильників єресей кард. Л.Гузара має Ватиканський прелат Циріл Василь? На жаль, на ньому, як на секретарю Конгрегації Східних Церков, а також і на префекту Л.Сандрі тяжить анатема – Божа кара! Ми її оприлюднили перед цілою Церквою, а Папа своїм мовчанням підтвердив цю болючу реальність. 

Цитата: „Вони повинні збагнути, що якщо їх відлучили від Церкви, то зрозуміло, що їхня діяльність суперечить моральним засадам, зокрема душпастирства”. 
Відповідь: Ці слова, які автор спрямовує на нас, повністю стосуються вищезгаданих церковних осіб, які через єдність з єресями Л.Гузара виключені з Містичного Тіла Христового – Церкви. 
+ Маркіян, ЧСВВ
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