Заступник Голови ЛОДА

Романів Ірина Федорівна
Шановна Ірина Федорівна!
Оцим листом відповідаємо на Ваш лист від 2 серпня 2013р. № 5/24-6491/0/2-13/5-25. 

З нашого боку хочемо ще раз підкреслити, що проект «Місто дружнє до дитини» є ідеологічною складовою системи ювенальної юстиції. Ця система, яка розбиває та руйнує моральні засади та традиційні сімейні цінності, має своє коріння в Конвенції ООН з прав дитини. Згаданий Вами Закон України «Про Загальнодержавну програму "Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини" на період до 2016 року» є одним із ідеологічних законів, на основі яких і вводиться ювенальна юстиція в Україні.  Звертаємо Вашу увагу на те, що свідома громадськість, депутати та Церква є проти введення цієї злочинної системи.
Окрім того, співпраця зі скандальною організацією ЮНІСЕФ аж ніяк не принесе доброї репутації ЛОДА. З цією організацією, що фінансує ювенальну юстицію та проекти з розбещення дітей і скорочення населення, вже перестали співпрацювати свідомі державні представництва. Окрім того, нещодавно, ЮНІСЕФ звинуватила українських батьків у масовому насиллі над дітьми. Згідно з її дослідженнями, 60% батьків в Україні є насильниками над власними дітьми, а це означає, що майже кожну другу дитину планують забрати від батьків (http://zik.ua/ua/news/2013/04/25/406263). Дивує, що Львівська обласна державна адміністрація ще до сих пір посилається на ЮНІСЕФ і дозволяє їй калічити галицьких дітей.

Оскільки ювенальна юстиція працює на основі завуальованих схем, то все впроваджується непрозоро та не враховується голос громадськості, яка є виразно проти ювенальної юстиції в Україні.

Ще раз просимо Вас зупинити впровадження ювенального проекту «Місто, дружнє до дітей» у Львівській області. Адже йдеться не лише про свавільний допуск дітей до влади, але і виконання містом ряду зобов’язань, наприклад, створення Клінік, дружніх дітей, що будуть робити аборти дітям від наймолодшого віку та ін.
Нагадуємо, що злочини ювенальної юстиції, які приховуються під позитивними поняттями, є найтяжчими злочинами проти людяності в історії людства і приводять до автогеноциду власного народу. ЛОДА зловживає своєю владою на користь кількох зрадників,  ціною запровадження системи автогеноциду не тільки в Галичині, але й в Україні. Кожен патріот повинен радикально виступити проти цього піратства і злочину проти дітей.

Вимагаємо: негайно скасуйте цей злочинний пакт з демоном смерті, інакше повна відповідальність перед Богом і перед людьми лягає на Вас і на всіх, які беруть участь в цьому проекті автогеноциду Львівщини.  

+ Маркіян, ЧСВВр

Глава УП ГКЦ

Львів, 11.08.2013 

Копії: 

- Депутатам Львівської обласної ради 

- Громадській раді та громадським організаціям Львівської області 

- Обласним Держадміністраціям України

- Обласним Радам України 

- Прокуратурі Львівської області
- СБУ Львівської області 

- ГУ МВСУ у Львівській області 
