Святі Кирило і Методій

Єпископам Словаччини

Шановні єпископи і священики Католицької Церкви в Словаччині,

посилаємо Вам лист з України з нагоди державного і церковного свята наших слов’янських віровчителів Св.Кирила і Методія (5.7.2008).

Разом з Вами переживаємо зупинку на історичному перехресті, коли вирішується: або процес відпаду від Христа і спасительної віри буде продовжуватися, або настане духовне воскресіння серця Європи, яким є історичний Велеград (Словаччина). Ключем до воскресіння є навернення і покаяння.

Пригадуємо тут наступне:

1) Історію і археологію

2) Покаяння – дорога до воскресіння

3) Духовний заповіт

1) Історія і археологія

А) У Словаччині є два великі центри з кирило-методіївською традицією. Перший – на території селища Копчани. Близько 1 кілометра від ріки з боку Моравії знаходяться наймасштабніші археологічні знахідки декількох храмів. На території Словаччини до цього комплексу належить каплиця св.Маргарети з 9 ст. Чи історичний Велеград був тут, чи 50 кілометрів на північ – це є предметом дискусій археологів. У всякому разі, Велеград не був там, де знаходиться сьогодні. Археологи швидше помістили би його на територію селища Сади (Угорське Градіштє), де є археологічні знахідки храму з 9 століття. Однак цю дискусію залишимо археологам та історикам. Дійсністю є те, що територія селища Копчани на Словаччині є частиною найбільшого комплексу археологічних знахідок з кирило-методіївської доби. Що було б добре зробити? Збудувати поблизу ріки Морави храм як паломницький кирило-методіївський центр. Якщо це зробить також і чеська сторона, то це не буде конкуренцією, але навпаки, піднесенням цього центру. Було б добре зробити через ріку Мораву міст для пішоходів, щоб паломники могли відвідати обидва місця цього історичного і духовного комплексу.

Храм можна збудувати за планом якогось з віднайдених храмів. Зовні на одній з його стін чи поблизу храму мало би бути збудоване приміщення (піддашшя) для служіння Літургії для паломників.

Було б доречним перейменувати селище Копчани на Старий Велеград (або на Новий, Південний, Середній чи Малий Велеград). Звернімо увагу, що недалеко від словацького кордону на Дунаї в Угорщині також є Велеград – “Веліград”. Він також пов’язаний із спадщиною святого Кирила і Методія.

В Римо-Католицькій Церкві добре було б заснувати монашу спільноту св.Кирила і Методія. Конкретну духовну програму і духовність тут описувати не будемо.

Потрібно було б обміркувати, чи не дозволити усім священикам в Братіславській архиєпархії і в єпархії Нітри і Трнави на деякі свята відправляти старослов’янську Літургію (по-старослов’янськи чи по-словацьки), а на території селища Копчани розпочати археологічні дослідження.

Б) Другим історичним та релігійним центром, пов’язаним з місією св. Кирила і Методія, є Нітра, а точніше гора Зобор. Відомим є вислів папи Інокентія ІІІ з 1204 року, що в Уграх (куди належала і Словаччина) є більше східних (слов’янських) монастирів, ніж латинських. Цей вислів стосувався і Зоборського монастиря в Нітрі.

Отож Нітра, хоча і була очорнена в 9 столітті нещасним Вікінгом, зберегла кирило-методіївську спадщину в своєму Зоборському монастирі аж до початку 13 століття. Можна вважати, що в час візантійської місії (863-885рр.) в Нітрі був духовний центр (семінарія-училище) для виховання слов’янських священиків, учнів св. Кирила і Методія. Нітра була княжим містом і другим після Велеграду головним містом Велико-Моравської Імперії. Тут, очевидно, була школа, ведена одним із близьких співробітників святих братів (Ангелар, Наум, Сава, Климент, Лаврентій, Ґоразд). Найбільш правдоподібно, що ця школа знаходилась на горі Зобор. Втручання Вікінга після смерті св.Методія (885р.) ліквідувало, насамперед, цей центр. Тут були схоплені слов’янські учні і вигнані з території або продані у рабство. У 899р. у Велеграді було відновлено архиєпископство і висвячено трьох помічних єпископів, один з яких був, очевидно, для Нітри. Найпізніше в цей період, якщо не скоріше, була також обновлена Слов’янська монастирська школа на Зоборі. Після падіння центру Велико-Моравської Імперії 906р. св.Ґоразд, згідно проф. Дворніка, перемістився на північ, до занепадаючої імперії на південь від Кракова. Звідти на століття пізніше приходить на Зобор пустельник св.Сворад.

Що конкретно можна було б зробити для віднови духовного центру на горі Зобор? На місці, де є руїни храму, зробити реконструкцію або збудувати поблизу малий храм, а також зробити тут постійний літургійний центр – місце покрите дахом для паломників. Храм міг би бути посвячений св.Ґораздові.

Також тут могла би бути мала монаша спільнота святого Кирила і Методія.

В) Гріб св.Методія

До цієї історії і археології відноситься питання: де є гріб святого Кирила? Він знаходиться у Римі. А де є гріб св.Методія? Відповідь звучить так, що він досі не був віднайдений. Учні, очевидно, віднесли рештки св.Методія і похоронили на невідомому місці. Якщо б могилу віднайшли, то це був би великий духовний скарб, хоча з іншого боку читаємо слова: “Чому шукаєте живого між померлими?”. На відміну від нашого Господа Спасителя, який воскрес із своїм померлим тілом, Св.Методій є в Божій славі, а його тіло буде перемінене при воскресінні Божим Духом, який діяв у його тілі. Про що власне нам йдеться у цьому випадку? Про віднайдення гробу чи про духовне воскресіння? Про археологію чи про Боже життя? Про мертву теологію чи про живе Боже слово? Більшим скарбом буде, якщо замість гробу св.Методія будемо шукати його духа і цього духа приймемо. Його дух творить нероздільну єдність з Божим Духом, якого прийняли усі апостоли, якого мав св.Павло, якого мали мученики, пророки, церковні вчителі. Без прийняття цього Божого Духа ніхто не буде спасенний. Св.Письмо каже: “Хто не має Христового Духа, той Йому не належить” (Рим.8,9).

Папа Бенедикт XVI обрав для цьогорічної зустрічі молоді гасло “Приймете силу Святого Духа і будете Моїми свідками” (Ді.1,8). Якщо приймемо цього духа, якого св.Методій більш ніж 1100 років тому вніс на наші землі, то настане духовне воскресіння! А це є тією найважливішою проблемою і завданням, перед яким стоїмо, і за яке відповідатимемо. Маємо прийняти Христового Духа через правдиве покаяння, а це означає, що мусимо повністю розійтися з духом цього світу, з духом фарисейства, з духом єресей і з духом церковного інтриганства типу Вікінґа.

Це є покаяння – зміна духа і прийняття Євангелія в повноті. Потім наше нове життя з Христом та в Христі має опиратися на чотирьох підвалинах: 1) апостольське вчення, 2) молитва, 3) братня спільнота, 4) Євхаристія (Ді.2,42). На цих підвалинах стояла перша Церква в Єрусалимі, і на цих підвалинах була заснована Церква і на наших землях через св.Методія.

Замість померлого Методія, приймімо живого! Тут здійснюється слово: “Вже не живу я, а живе в мені Христос” (Гал.2,20). Це є життя, тобто життя вічне! Це є духовне воскресіння людини і цілого народу.

В духовному пробудженні, чи в духовній смерті, по суті, йдеться про одно – хто якого духа має. Або маєш Духа Христового і належиш Йому, або маєш духа світу і є мертвим! Або маєш духа фарисея Вікінґа, або маєш духа апостола Методія! Або маєш Духа Христа, або духа антихриста. Або маєш життя вічне, або його не маєш! Тут не існує середньої дороги. Кожен мусить вибрати! Тут не можна служити двом панам (пор.Мт.6,24).

2) Покаяння – дорога до воскресіння

А) Дух Вікінґа – церковне фарисейство. Як тільки святі віровчителі прийшли на наші землі проповідувати Боже Слово, одразу настало приховане переслідування у формі інтриг, і то від церковних осіб, які лицемірно вигадували якісь неосновні зачіпки і звинуватили святих братів у єресі. Наші отці мусіли оправдовуватися в Римі. Тут 14.2.869р. помирає св.Кирило. Коли св.Методій повертався на Велику Моравію, його схопили германські єпископи, які тримали його у в’язниці два з половиною роки. Пасавський єпископ Германеріх святого Методія навіть бичував. Завдяки втручанню Святішого Отця ці баварські єпископи були покарані, а св.Методія відпустили. Тим часом проходили політичні бої і подальші приховані інтриги церковних осіб, які зловживали християнством для будівництва своєї особистої кар’єри і за ціну того, що не дозволяли Христовим слугам проповідувати повне Євангеліє. На жаль, ці внутрішні неприятелі, як у часи св.Методія, так і сьогодні, є найбільшими неприятелями Христа, а це в самій середині Церкви. Теперішній Папа ще раніше сказав про цих теологів і фальшивих репрезентантів Церкви, що з допомогою діалектики вони спроможні надати ясним документам Церкви цілком протилежного змісту. Коли Папа дозволив і урочисто проголосив старослов’янську Літургію, то ці церковні діячі постаралися про те, щоб вона згодом була відмінена. Св.Методій, знаючи, які замішання були в Римі, і знаючи про інтриги, у цьому пункті не послухав навіть Папу, бо знав, що той був обманений церковними інтриганами. Тут не йшлося про питання віри і моралі, в яких Папа є непомильний, але тут йшлося про пасторальну проблематику.

Приклад: І ми сьогодні не можемо сприймати послух так, що маємо наслідувати жест папи Івана Павла ІІ в Ассижі. Цей жест, на жаль, не був ним правильно інтерпретований, а внутрішні та зовнішні неприятелі Церкви зловживають ним для нищення основи Церкви. Інтерпретують його так, що маємо творити єдність з поганством, а це вже є зрадою Христа і Церкви! І Вікінґ лицемірно ховався за авторитет Папи, щоб знищити Божу справу. Потрібно відділитися від духа Вікінґа, від духа церковних інтриг. Найбільшим неприятелем, який нищить Церкву, не є ані атеїзм, ані Нерон чи Сталін, ані інші кати християн. Найбільшим неприятелем є церковне фарисейство! Воно розіп’яло Христа, і розпинає його щодня та щогодини не лише через єретичні теології, але і через кожного з нас, якщо ми цілком не відділилися від духа світу і якщо не хочемо втрачати свою душу задля Христа (див. Мт.10,39). Ніякий теологічний рівень, ніякі пасторальні методи не принесуть навернення і духовне воскресіння. Без покаяння ми не приймемо Христового духа і без покаяння навіть не відділимося від духа сучасного неопоганства!

Б) Історично-критична теологія (ІКТ)

Конкретне покаяння: відректися духа ІКТ і перестати в цій системі мислення вчити і викладати Святе Письмо. Ані апостол Павло, ані св.Методій Боже Слово так не проповідували. Вони, повні Святого Духа, проповідували його в Божій силі. За ІКТ немає повноти Святого Духа, за нею є дух атеїзму, який в корені нищить Боже життя (заперечує усе надприроднє).

Майже на всіх теологічних факультетах у Словаччині цей дух в корені отруює майбутню священичу генерацію і замість формувати її, деформує. Такі вчителі, теологи і студенти, які відкрилися цьому духу пихи і брехні, ніколи не будуть в Божій силі проповідувати Боже Слово так, як св.Кирило і Методій, та вносити до душ Боже життя. Вони, однак, робитимуть навпаки: засіватимуть у душах духовну отруту, яка у багатьох знищить спасительну віру і вкине їх до вічної загибелі. Це є шкідники і паразити на Містичному Тілі Христовому – на кривавлячій Церкві.

У чому мають чинити покаяння? У своїй духовній основі. У зміні мислення і зміні духа. Як? Через реколекції, на яких приймуть Господа Ісуса за свого особистого Спасителя і Господа, повністю відкриються Святому Духові – Духові правди. Тоді мусять цілковито відректися того духа пихи і смерті, що приховався за логічними формулами ІКТ, з допомогою яких викладається Святе Письмо. Якщо це зроблять, то мусять вирішити іти далі цією дорогою правди, а це означає постійно входити до Христової смерті (2Кор.4,10), тобто зрікатися своєї волі задля Христа і наслідувати Христа. Тоді їм відкриються очі і вони зрозуміють, який дух є за Святим Письмом і як потрібно пояснювати Святе Письмо – так, як його пояснювали апостоли, Отці Церкви, святі і ті, які через них дійшли до спасіння та до справжньої Божої мудрості.

Бездухе пояснення Святого Письма не має сенсу, а пояснення в дусі ІКТ веде до смерті. Зрозуміло, що ці реколекції їм може дати лише той, хто сам пройшов цією дорогою покаяння і хто продовжує нею іти!

В) Покаяння за гріхи проти Першої Заповіді

– Насамперед, покаяння мусять чинити усі єпископи Словаччини за те, що підписали заплутаний документ, що був інтерпретований як церковне схвалення окультної гомеопатії. Цим вони дали згіршення усьому католицькому світу. Нехай же сміливе покаяння буде сьогодні прикладом для усіх. Це проголошення КЄС (Конференції єпископів Словаччини) 5.7.1996р. було опубліковано і видано, зокрема в “Католицьких новинах”!

В своїй суті гомеопатія походить з магії. Тут не діє лікувальна матерія, але духовність.

– Далі мусить чинити покаяння голова КЄС Ф.Тондра як співвинний у докторській праці на тему гіпнозу. Д-р Макс Кашпару, психіатр і гіпнотизер, впроваджує в ній гіпноз як метод пасторації і за це отримав докторат з теології. За це мав би покаятися і теологічний факультет в Кошицях, що надав йому цей докторат. До того ж всім відомі тісні стосунки Макса Кашпару з апостатом проф. Т.Галіком, що своїми книгами вносить релятивізм, відкриває двері буддизму, духу Ньою Ейдж, і публічно заперечує Христове воскресіння.

Ці книги рекомендують “Католицькі новини” у Словаччині. Ця газета проф. Галіку і М.Кашпару робить некритичну рекламу і обидвох подає за зразки християнства. На жаль, насправді йдеться про антихристиянство.

– Усі ці єретики, звісно ж, виступають сугестивно, нахабно і суверенно. Хто виступить проти, того немилосердно висміють. Просто вони є добрими знавцями людської глупоти, що приховується за нашою пихою. Хто справді покірний, той не боїться їхнього висміювання, критики і погроз. На жаль, більшість людей не мають цієї основної чесноти, а тому можуть бути обманені і зманіпульовані. 

– З великим болем мусимо сказати правду і про власних пастирів. Йдеться про померлого проф. Йосипа Враблеца, нашого приятеля, який багато разів плідно виступав на харизматичних конференціях. Він має велику заслугу у поширенні цього руху у Словаччині. Був прикладом живої теології для молодих священиків як проповідник і гомілет. Повторюємо, з великим болем мусимо сказати, що не можемо погодитися з його конспектами, в яких рекомендує йогу, ані з книгою, де рекомендує дзен-буддизм. Враховуючи усе добро, яке він зробив для священиків, навіть і у випадку пропозиції його канонізації, цей негативний бік необхідно взяти до уваги. 

– Наступним гріхом, що лягає на голову священиків і єпископів, є відповідальність за те, що Божому люду ясно не проповідувалося і не пояснювалося Першу Заповідь. Через те, що Боже Слово не проповідувалося в силі і ніхто не закликав Божий люд до основного, тобто до живого відношення до Ісуса, а водночас не перестерігав його перед злими фальшивими духовними течіями, багато людей потрапило у пастку. За це багато-хто заплатив психічним здоров’ям, деякі і життям, багато залишили Католицьку Церкву і закінчили в сучасних сектах. 

– На нас падає вина за те, що ми не проповідували в повноті Боже слово, і за те, що на Словаччині оселилися і поширюються найрізноманітніші секти з буддійською чи індуїстичною основою (Гарі Крішна, Багаї...). 

Нам не залишається нічого іншого, як чинити щире покаяння. Якщо не будемо цього робити, антихристиянський тиск відведе молоду словацьку генерацію до відкриття духові Нью Ейдж. 

Нашою провиною є те, що близько 20% інтелігенції вже вірить в реінкарнацію. Це плід нашої фальшивої пошани до інших релігій, бо не було можливості сказати правду щодо поганства. 

Заклик у Люрді, у Фатімі та інших Марійських паломницьких місцях має спільну рису: Покаяння, покаяння, покаяння! Наверніться... якщо не навернетеся, буде ...

Насамперед священики і єпископи мають розірвати не свою одежу, а своє серце. Ісус нас, священиків і єпископів, не звільнив від покаяння! Навпаки! Ми маємо бути прикладом правдивості, щоб могти в повноті бути носіями Божого Духа, Духа правди, Духа покаяння! 

– Покаяння мали б чинити “Католицькі новини” за те, що не вносять Духа Божого, але духа світу. Ця газета мала би бути або забороненою, або позбавленою церковного схвалення, або змінити своє керівництво. Вона публічно проголошує неправди! (див. “КН” 15/08).

– Покаяння мали б чинити усі рухи і всі монастирі на Словаччині, щоб знову стати сіллю і світлом.

– Особливо мав би чинити покаяння рух Фоколяре, що уникає правди і духа покаяння і сильно маніпулює Церквою через “Вікінґового” духа та перешкоджає справжньому наверненню!

Вікінґ є символом цих неприятелів Архиєпископа Методія і символом внутрішніх неприятелів, що нищать Церкву зсередини. На жаль, сьогодні їх дуже багато, як і в часи, коли св.Методій розпочав на цій території проповідувати повне Євангеліє, в повноті Святого Духа. Він не лише проповідував, але і виховав своїх учнів, до яких належить, насамперед, наш св. Ґоразд. Бог і сьогодні шукає душі, які великодушно відкриються Духу правди через покаяння, приймуть повне Євангеліє і покинуть різні філософії, єретичні теології чи деструктивні психології, і в повноті приймуть Божого Духа, Христа, і стануть Його свідками. Без цих Христових свідків не може настати воскресіння ні Церкви, ні народу!

3) Духовний заповіт св. Кирила і Методія

Святий Кирило і Методій переклали нам на нашу мову Святе Письмо. Приймімо з вірою Боже Слово, так як і вони! Вони не дивилися на Боже Слово крізь окуляри атеїстичної філософії, на якій базується т.зв. наукове пояснення Св.Письма (т.зв. ІКТ). «Не забуваймо, що “Проглас” написаний Кирилом-Константином більш, ніж тисячу років тому, промовляє до нас з такою ж актуальністю: “Послухайте тепер своїм розумом, слухай, весь слов’янський народе, слухайте слово, що прийшло від Бога, слово, що живить людські душі... кожна душа перестає жити, якщо не має у собі життя Божого, тому слухайте, слов’яни, ось це: цей дар є насправді даний Богом...”». На цьому основному відношенні до Святого Письма наголосив єпископ В.Юдак 5.7.2007р.

Вони принесли нам – переклали – т.зв. Номоканон. Це була практика життя і моральні засади, поєднані з оздоровлюючими епітиміями.

Пошана до Богородиці 

Нехай же семистраждальна Діва Марія, покровителька Словаччини, випросить духовне навернення і воскресіння того, що св.Кирило і Методій засіяли більш ніж тисячу років тому. 

2009 рік – це річниця смерті св.Кирила-Константина, що помер 14.2.869р. Нехай же цього ювілейного року семінаристи, священики і монахи змінять ставлення до Божого Слова і дефінітивно відкладуть атеїстичні окуляри ІКТ та приймуть його “Проглас”!

Цього року ми в Україні святкуємо 1020-ту річницю Хрещення Русі-України святим Володимиром. Молимося і за політичних лідерів, щоб Бог використав їх для духовного добра усього народу. 

Літургія

Вони переклали її на нашу мову. Вона належить до основних підвалин повного життя. Не забуваймо і про три інші (апостольське вчення, молитва, братня спільнота).

Учнівство

Ісус сказав: “Зробіть учнями всі народи”. Суть учнівства полягає в тому, що учень, на відміну від студента, приймає духа і життєвий стиль свого духовного отця. Наші духовні отці виховували своїх учнів, а не лише теологів. Сьогодні це є коренем реформи нової священичої генерації – впроваджувати учнівство. Нехай же Словаччина стане прикладом для усієї Європи!

Висновок

Шановні єпископи і священики Словацької Церкви, разом з Вами переживаємо зупинку на історичному перехресті, коли вирішується, чи процес відпаду від Христа і спасительної віри буде продовжуватися, чи настане духовне воскресіння серця Європи, яким є історичний Велеград – Словаччина. Ключем до воскресіння є навернення і покаяння!

В Христі, єпископи УГКЦ

+ Методій, ЧСВВ

+ Ілля,ЧСВВ

+ Самуїл 

+ Маркіян,ЧСВВ 

Підгірці, 25.5.2008

Копії: 

· Святіший Отець Бенедикт XVI

· Кардиналам і єпископам Католицької Церкви

Адреса: Монастир ЧСВВ, Підгірці, 80660, Бродівський р-н, Львівська обл., Україна. 
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