Церковник Шевчук ініціював у Вашингтоні інтервенцію – і криваву
Цитата: «Якщо сьогодні Європа і Сполучені Штати покинуть Україну, чи не матимуть проактивної політики, то справді людство може стояти на межі нової холодної війни». 

Відповідь: У 2015 році ЄС має об’єднатися з Америкою в т.зв. Євроатлантичному блоці. Це масонський план глобалізації планети, що включає в себе редукцію, тобто автогеноцид людства до одного т.зв. золотого мільярда. Шевчук знає, що якщо Європейському Союзу не вдасться підкорити Україну, то Росія, Білорусь і Україна залишаться вільними. Цей порятунок від автогеноциду Шевчук називає небезпекою для людства, яка начебто «може стояти на межі нової холодної війни». Шевчук лицемірно перестерігає від війни, але в той час ініціює її.

На питання, чи США мають проактивну політику щодо України, Шевчук відповів: «Я думаю, що вони готуються до неї».

Відповідь: Шевчук лицемірно відповідає: «думаю, що вони готуються до неї». При тому він знає, що саме посольство США з самого початку ініціює державний переворот в Україні. Крім того, 5 лютого була оприлюднена скандальна телефонна розмова між послом США в Україні та заступницею держсекретаря США В. Нуланд. Розмова підтвердила пряме втручання Америки і її план щодо подальшого розвитку державного перевороту, включаючи призначення проамериканських людей до влади. 

Цими днями вже в Україні знаходяться війська НАТО, в Чорне море прибули два воєнні кораблі, а до Естонії прилетіли воєнні літаки. Це є проактивна політика США!

Цитата: «І ця правда про Україну, ті події, які відбуваються, і ця небезпека агресії насильства і втручання з боку нашого північного сусіда, сподіваюся, до цього буде їх підштовхувати». 

Відповідь: Північним сусідом України є Білорусь. Хай Шевчук назве одне конкретне насилля чи навіть агресію і втручання в українські справи з боку Білорусі. Не білоруське, але американське посольство ініціювало державний переворот. Не білоруське, але американське агентство вишколювало агентів. Не білоруські, але американські революційні технології були використані. Не білоруське, але американське посольство фінансує майдан та мас-медіа, щоб розпалювали ненависть. Не Білорусія, а США надали Україні  5 млрд $ для перевороту.

Цитата: «З нашого боку ми намагалися справді пояснити, що те, що відбувається в Україні сьогодні рано чи пізно зачіпить кожного американця».  

Відповідь: Що відбувається в Україні? Тут йдеться про підготовлювану американцями громадянську війну, так як це відбулося вже в 20 державах. Це Шевчук не намагається справді пояснити, але намагається це приховати. 
Що рано чи пізно зачепить кожного американця?

США в ці дні змушені проголосити дефолт, бо мають 17 трильйонів доларів боргу. Шевчук закликає Америку до військового конфлікту. Це, на думку Шевчука, вирішить дефолт.  В іншому випадку всі американці відчують кризу.

Цитата: «Це не те, що тільки торкається України чи Європи, тому що справді сьогодні йдеться про майбутнє демократії у Європі, у Східній Європі, навіть в Росії».

Відповідь: Про яку демократію говорить Шевчук ? Під поняттям демократії він просовує гомодиктатуру, яка є основною передумовою євроінтеграції.

1) це втрата суверенітету України,

2) це повний крах української економіки,

3) це ліквідація сім'ї і масове викрадання дітей,

4) це ліквідація християнства.

Цитата: «Питання євроінтеграції сьогодні є питанням збереження цілісності і незалежності України».

Відповідь: Шевчук робить з українців і американців дурнів. Кожен знає, що однією з умов євроінтеграції є втрата незалежності України. Це відбулося з усіма державами, які були втягнуті в ЄС. Всі ключові питання вирішує Брюссель. Крім того, євроінтеграція реально загрожує цілісності України. Більша частина України, передусім Крим, у разі євроінтеграції, вимагає автономії і приєднання до Росії. Отже Шевчук є професійний церковний брехун і демагог.

Цитата: Всі громадяни України розуміють, що питання європейського вибору – це питання вибору між демократією і диктатурою. 

Відповідь: Питання європейського вибору – це питання запровадження жорсткої гомосексуальної диктатури, що пов'язана з викраданням дітей, чіпуванням та евтаназією. Це повна втрата демократії. Це розуміють всі громадяни України, які не є зазомбовані Шевчуком, Радою церков і прозахідними ЗМІ.

Цитата: «З останнього круглого столу я просто вийшов, оскільки я почув, як хтось почав прямо ображати моїх вірних, ображати галичан, ображати тих людей, які стоять на майдані. Я відчув, що я не можу бути дальше в такому товаристві».
Відповідь: Те, що відбувається сьогодні на майдані – це серйозні кримінальні злочини, 600 поранених правоохоронців і 8 мертвих. Викриваються все нові і нові випадки садизму, які майданівці вчиняють в підвалі КМДА і будинку Профспілок. Якщо хтось скаже цю правду, Шевчук коментує це як «образа моїх вірних», «образа галичан». А те, що цих галичан він холоднокровно зловживає для того, щоб копали дочасну і вічну могилу собі, своїм дітям, і українському народу – це Шевчук вже не признає. А це злочин.

Цитата: «Ми, як представники церков і релігійних організацій, хочемо сприяти діалогові. Ми заявили свою готовність бути посередниками миру, миротворцями».
Відповідь: Свій монолог і постійну диктатуру Шевчук називає діалогом. Коли з боку уряду добровільно пішов у відставку прем'єр, а опозиція повернулася після діалогу з владою, Шевчук категорично заявив опозиції, що євромайдан не може бути завершений, тобто немає жодного діалогу. Як Шевчук хоче бути посередником миру і миротворцем, якщо робить все для того, щоб до миру і  мирного рішення не дійшло, і це навіть ціною громадянської війни? Шевчук не є миротворець, а злочиннотворець.

Цитата: «Тому що сьогодні в Україні ніхто не хоче силового протистояння. Ніхто не хоче війни. Війну нам накидають. А українці хочуть миру».
Відповідь: Українці мають мирний характер. Але Шевчук змусив священиків, що кожної неділі вони змушені розпалювати ненависть, зокрема в Церкві і поза церквою, збирати гроші і матеріальну допомогу та змушувати людей їхати на майдан на винайнятих з Галичини автобусах. Якщо б Шевчук мовчав і не розпалював вогонь війни і ненависть, то греко-католики ніколи б не йшли на євромайдан, який просовує євросодом, і ніколи б його не підтримували. Найбільшим злочинцем проти Бога і народу є апостат Шевчук.

Цитата: «І тому одинока альтернатива до насилля, до силового вирішення цього протистояння, є діалог. Я думаю, що мирний  спротив і мирний протест – це ключ до майбутнього України».
Відповідь: Шевчук говорить нісенітницю, коли говорить про діалог, а водночас про мирний  спротив, який, мовляв є ключем до майбутнього України. Чим є цей мирний спротив, про який горить Шевчук? Понад 600 правоохоронців. Відвезених в лікарню з опіками, переломами і важкими черепними травмами. 18-літнього службовця «Беркуту» т.зв. мирні маніфестанти розіп’яли на решітці воріт, 19-річний службовець «Беркуту», єдиний син в батьків, після тижня, проведеного у лікарні, помер внаслідок важкого поранення голови на вул. Банковій, 27-річному сержанту вистрілили в голову, 28-річного капітана міліції, батька трирічного сина, закололи ножем аж на смерть. 30-річний капітан внутрішніх військ помер внаслідок нападу на вул. Грушевського... Захопили будівлю КМДА, 8 лютого окупували супермаркет, до Обласної ради у Вінниці ці мирні маніфестанти привезли тону вибухівки.

Цитата: «Бачите, ми, як церкви, не втручаємося в політику. Це наша засада».
Відповідь: Шевчук що дихне, то брехне. Він каже: Це наша засада. Як самозваний політик Шевчук кілька разів був у Брюсселі, а сьогодні є у Вашингтоні, де, як каже, спонукає владу до проактивної політики щодо України. «Бачите, ми як церкви не втручаємося в політикy».
Цитата: «Ми не можемо казати, як повинна поступати влада чи опозиція і давати якісь політичні рецепти». 

Відповідь: Шевчук що дихне, то брехне. Він каже: «Ми взяли на себе відповідальність для того, щоб прямо примусити опозиціонерів цей діалог продовжити».  (26.1.2014б 5 канал, ЧАС Підсумки дня)
Цитата: «Але ми закликаємо до того, щоби вести переговори. Але є певна межа компромісу – це є десять Божих заповідей, це є гідність людини». 
Відповідь: Шевчук посилається на 10 Божих Заповідей, але сам всі порушує.  Пріоритетом євроінтеграції, яку просовує Шевчук, є гомосексуалізм. Це масовий переступ 6 і 9 заповідей. Його пропагування системи прийомних бізнес-сімей, по суті є введенням в дію механізму викрадання та нищення дітей і тиранії батьків. Це повна ліквідація 4 Божої Заповіді. Через те, що Шевчук утримує євромайдан, на нього лягає відповідальність за всіх убитих і поранених на обох сторонах. Викрадені споруди і супермаркет є гріхом проти 7 Божої Заповіді. Проти 8 Заповіді Шевчук очорнює владу, приписує їй криваві жертви, які сам має на совісті. Як професійний брехун і демагог ініціює братовбивчу війну. Вона б завершилась автогеноцидом України і знищенням християнства.

Що стосується перших трьох Божих Заповідей, то їх порушує єресями і окультизмом та зловживанням Божого імені для прикривання злочинів. Тут йдеться про гріхи богохульства і гріхи проти Святого Духа.

Цей анти-Декалог, де пріоритетом є гомосексуалізм, Шевчук називає гідністю людини. 

Цитата: «Гідністю людини, зокрема зневаженої, чи пораненої, чи ув’язненої, торгувати неможна».

Відповідь: Шевчук торгує не тільки гідністю людини, але торгує Христом, бо зловживає церковний уряд проти Христа і проти людей. Ті, які йому повірили, згодом вчинили злочини і за це потрапили у в'язницю.

Шевчуку, не можна торгувати гідністю людини, зокрема пораненої чи ув’язненої!
Цитата: «Для всіх відомо, що такі погрози були не тільки в сторону нашої Церкви, але той месідж, який був поданий загально релігійному середовищу цим листом, був месіджом застрашування».
Відповідь: Міністерство культури  закликало Шевчука поважати українські закони і статут церкви УГКЦ, в іншому випадку буде змушене позбавити УГКЦ державної реєстрації. Це попередження, щоб дотримуватися законів і власного статуту, Шевчук абсурдно називає погрожуванням. 
Цитата: «Хотілося, скажімо, паралізувати релігійне середовище, щоб воно не підтримувало свій народ».

Відповідь: Розпалювання ненависті на майдані і прикривання злочинності лицемірними молитвами, Шевчук називає «підтримкою свого народу». Коли його перестерігають, щоб він не скоював злочини, він називає це «паралізацією релігійного середовища» -- де-факто зборища сатани, як каже Обявлення друга глава 9 стишок.
Цитата: «І сам факт, що ми оприлюднили цей лист, викликав величезне обурення в суспільстві».
Відповідь: Не оприлюднення листа викликало величезне обурення в суспільстві, але екстремістська діяльність УГКЦ викликала всесвітнє обурення.  Сам президент РФ на міжнародному саміті Росія-ЄС звернув увагу на екстремізм керівництва УГКЦ.
Цитата: «Можливо ті, які оркестрували як політтехнологію такий спосіб тиску на церкви в цілому, і на нашу зокрема, можливо, в тому випадку зазнали невдачі».
Відповідь: Шевчук оркеструє злочинний майдан, який керується політтехнологією США і в такий спосіб здійснює тиск на законну владу!

Цитата: «Тому що не тільки ми отримали колосальну солідарність і підтримку від усіх церков і релігійних організацій, але всі разом релігійні діячі почали діяти, не лише говорити. Активно діяли для того, щоби справді бути із своїм народом».
Відповідь: Колосальну солідарність і підтримку Шевчук отримав від т.зв. Ради Церков. Вона разом з Шевчуком зрадила Бога і Україну. Просовує гомосексуалізм і пов'язану з ним систему викрадання дітей. Найбільшим авторитетом для них не є Божі закони і законна влада в Україні, але Брюссель і Вашингтон. На Раді Церков лежить Божа анатема – прокляття згідно Гал. 1,8-9. Рада Церков з Шевчуком загрожує безпеці держави, бо просовує путч з допомогою іноземних агентів.

Цитата: «Є така приповідка старовинна: vox populi – vox dei. Голос народу – це є голос Божий».
Відповідь: На майдані чути викрики «Смерть ворогам! Банда геть! Хто не скаче, той москаль!». Якого бога це голос? Це не голос Триєдиного Бога, але антибога – диявола. В Єрусалимі церковна ієрархія зманіпулювала людей, щоб  кричали: «Розіпни, розіпни!» Це не був голос Бога, але голос втілених демонів. Цей голос в ненависних гаслах чути і з майдану.

Цитата: «А з іншого боку Господь Бог завжди є по стороні зневажених, по стороні тих, у яких забрали гідність, по стороні бідних, убогих і страждаючих».
Відповідь: Шевчук систематично зневажає законну владу, забирає гідність правоохоронцям тільки за те, що вони виконують свій обов'язок і захищають урядові будівлі від терористів. Шевчук зі зрадними церковними лідерами через ЗМІ і соціальні мережі розсварює сім'ї правоохоронців, які були покалічені чи убиті. Ці жертви за народ стали бідними, убогими і страждаючими. На їх стороні є Бог. Не на боці Шевчука і зрадницької ієрархії.

Цитата: «І тому сьогодні, якщо Бог є по стороні цих людей, церкви не можуть покинути свого Бога».
Відповідь: Фашисти носили на поясі гасло «Gott mit uns» (Бог з нами). З церковними зрадниками сьогодні є той самий бог, який колись був з фашистами.

Бог не є на стороні цих людей, які є на майдані під впливом барабанів, наркотиків, декадентської музики. Не є на стороні людей, повних ненависті, які кидають бруківку і «коктейлі Молотова» на мирних правоохоронців. На боці таких людей є диявол. Шевчук і зрадницькі лідери т.зв. Ради Церков дійсно вже не можуть покинути цього свого божка. 
Висновок: Шевчук зрадив Бога через єдність з єресями Гузара і просовування гомосексуалізму. Від нього відійшла Божа благодать. Все, що він робить як єретик, є недійсне. Хто йому підпорядковується  і його слухає, на того переходить  Боже прокляття – анатема. По плодах кожна щира людина може пізнати, що Шевчук служить не Христу, але антихристу. Він скликає прокляття на УГКЦ і український народ. Єпископи, священики і католики, які в годину смерті не хочуть бути засуджені, повинні від нього відділитися. Обов'язком державних органів є справедливо покарати Шевчука, тому що він порушив стабільність і безпеку держави.
Відео: http://uogcc.org.ua/ua/video/index.php/article/.12650/  - Частина 1
    http://uogcc.org.ua/ua/video/index.php/article/.12649/ - Частина 2
