Членам Митрополії Православної Церкви

в Києво-Печерській Лаврі
СТОП прийомним бізнес-псевдосім'ям!

Шановні члени митрополії Православної Церкви в Києво-Печерській Лаврі!

Під прикриттям Церкви сьогодні відбувається просування прихованої системи ювенальної юстиції, яка здійснює найважчі злочини проти людства, злочини проти беззахисних дітей. Частиною цієї злочинної системи є т.зв. прийомні сім'ї. Це позитивне поняття є обманом. Тут не йдеться про справжню сім'ю і про справжнє усиновлення на ціле життя. Справжній сенс прийомних бізнес-псевдосімей полягає в тому, що вони є тільки перехідною ланкою для дітей, викрадених у люблячих батьків з банальних причини. Діти кочують з однієї прийомної бізнес-сім'ї до іншої. В даний час ідеологи глобалізації, злочинці, які приховано впроваджують бізнес з дітьми, прагнуть збудувати такі піратські структури і в Україні.
Злочинці, які приховано впроваджують бізнес з дітьми, прикриваються милосердям до сиріт і молитвами, але насправді готують найжорстокішу систему проти дітей і їхніх батьків. Пропагатори цього злочину зловжили навіть Києво-Печерську Лавру і авторитет Православної Церкви, при чому в сам ювілейний рік хрещення Київської Русі. Тепер вони лицемірно стверджують, що Православна Церква повністю благословляє заснування прийомних бізнес-сімей, тобто перехідних тюрем для дітей. Громадські організації Православної Церкви, які захищають дітей і сім'ю, отримали удар в спину через ваш жест т.зв. благословення на заснування прийомних бізнес-сімей.

Т.зв. прийомні сім'ї розділяють народ на тих, які отримують прибутки з бізнесу над дітьми,  і відчайдушних жертв, яким будуть викрадати дітей. Тоді розділений народ не захиститься вже й від інших засобів глобалізаційного автогеноциду. Ці злочини в повній мірі лягають на представників УПЦ МП.
У Франції кожна п’ята дитина є викрадена у батьків. В Україні має втілюватися т.зв. паризька модель. Щороку 30-50 000 дітей мають бути викрадені у люблячих батьків і вивезені за кордон, де їх будуть віддавати передусім гомосексуалістам, педофілам, а деяких і на органи.
Уявімо собі, що переживає 4-річна дитина, викрадена у люблячих батьків: самотність, смуток, плач. Вона постійно кличе «мама» і прагне любові своїх батьків. Прагне повернутися додому, а замість того кочує з однієї сім'ї в іншу. З неї цинічно знущаються, і зрештою, вона потрапляє до грубого зловживання різних сексуальних збоченців, які її б'ють і тиранізують. Страждання цієї дитини важко собі уявити. А що переживає, наприклад, матір? Набагато більший біль, ніж коли її дитина помре. «Де є моя люба дитина?». Вона вже бачить, як дитя плаче, думає про маму, хоче додому. Таку жінку вже не цікавить ні їжа, ні робота, ні жодні інші потіхи. Вона є кандидатом психіатрії, наркотиків чи самогубства. Як це можливо, що в християнській Європі ці найжорстокіші злочини називаються євростандартами, а нові закони їм відкрили двері. Як можливо, що на Заході ні католицькі священики, ні протестантські пастори не перестерігали суспільство і допустили існування такої звірської системи ? Відповідь одна: це прокляття за єресі та відпад від Божих законів і живого Бога.

 У Норвегії 59 викрадених дітей щороку закінчують життя самогубством. Тисячі дітей в Америці продають на чорному ринку на органи. Ці злочини пов'язані з євроінтеграцією, а також з гендер-збоченням. Тому жоден християнин не може бажати, щоб Україна стала частиною цієї злочинної ідеології, яка пріоритетом політики (навіть над економікою) поставила гомосексуалізм і знущання над дітьми, яких вирвали з сімей.

Заради справедливості ви зобов'язані написати пастирське послання і звернути увагу на небезпеку прийомних бізнес-сімей. Також з погляду Святого Письма і Традиції засудіть злочинну систему євро-содомізму.
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